
Athena, an international company founded in 1973, designs and 
manufactures gaskets, technical parts and metal components for the 
industrial and motorcycle sectors, in compliance with the highest quality 
standards UNI EN ISO 9001, 9002, 14001 and UNI ISO/TS 16949. 
It is a leading brand of spare parts for off-road and on-road motorcycles, 
both mechanical and electronic parts, designed and developed by GET, 
a company in its group specialising in production of ECUs and data 
acquisition systems.

Athena is the market’s point of reference for preparation of gasket kits, 
having a complete range for scooters, on- and off-road bikes, ATVs, jet 
skis, water motorcycles, outboard motors and Harley Davidsons. The only 
company in the world to fully manufacture cylinder kits for motorcycles 
and scooters, Athena also offers a collection of top-quality complementary 
products including cylinders, pistons, original oil seals and dust seals, 
oil and air filters, bearings and much more. Athena also offers a repair 
service for worn aluminium cylinders that maintains their look and finish, 
while restoring them to full functionality. 

In the off-road world, Athena’s pool of engineers and technicians develops 
new product ranges in collaboration with the most important international 
MXGP and AMA Supercross teams. Our in-house R&D department has 
latest-generation control equipment and test stands. Athena products 
undergo rigorous quality testing to guarantee clients high standards of 
performance, competitiveness and reliability. 

WHO WE ARE
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Athena, azienda internazionale fondata nel 1973, progetta e produce guarnizioni, articoli 
tecnici e componenti metallici per il settore industriale e motociclistico operando nel rispetto 
dei massimi standard qualitativi UNI EN ISO 9001, 9002, 14001 e UNI ISO/TS 16949. Il brand 
è leader nel mondo dei ricambi moto off-road e da strada, sia per quanto riguarda le parti 
meccaniche che quelle elettroniche, progettate e sviluppate da GET, azienda del gruppo 
specializzata nella produzione di centraline e sistemi di acquisizione dati.
Athena è punto di riferimento nel mercato nella preparazione di kit guarnizioni, detenendo 
una gamma completa per scooter, moto stradali, moto off-road, ATV, Jet Ski, moto d'acqua, 
fuoribordo e Harley Davidson. Unica al mondo a produrre interamente gruppi termici per moto 
e scooter, l’azienda propone anche un insieme di prodotti complementari di altissima qualità 
tra cui cilindri, pistoni, paraolio e parapolvere di tipo originale, filtri olio e aria, cuscinetti 
e molto altro. In aggiunta, Athena offre un servizio per il recupero dei cilindri in alluminio 
usurati garantendone aspetto e finitura e ripristinando la sua completa funzionalità. 
Nell’ambito Off-Road, il pool di ingegneri e tecnici Athena sviluppa le nuove gamme di prodotto 
in collaborazione con i più importanti Team Mondiali MXGP e AMA Supercross. Il reparto 
R&D interno  è dotato di apparecchiature di controllo e banchi prova di ultima generazione. 
I prodotti Athena sono sottoposti a rigorosi test di qualità per garantire al cliente elevati 
standard in termini di prestazioni, competitività ed affidabilità. 

Athena, entreprise internationale fondée en 1973, conçoit et fabrique des joints, des articles 
techniques et des composants en métal pour le secteur industriel et motocycliste dans 
le respect des principales normes de qualité UNI EN ISO 9001, 9002, 14001 et UNI ISO/TS 
16949. La marque occupe une position de leader dans le monde des pièces de rechange de 
moto off-road et de route, pour les pièces mécaniques mais aussi électroniques, conçues 
et développées par GET, entreprise du groupe spécialisée dans la production d'unités de 
commande et de systèmes de collecte des données.
Athena est une référence sur le marché pour la préparation de kits de joints, et elle propose 
une gamme complète pour scooters, motos de route, motos off-road, ATV, scooters de 
mer, motomarines, hors-bords et Harley Davidson. Seule entreprise au monde à produire 
entièrement des groupes thermiques pour motos et scooters, Athena propose également 
un ensemble de produits complémentaires de très grande qualité dont des cylindres, des 
pistons, des déflecteurs d'huile et des protections antipoussière de type original, ainsi que 
des filtres à huile et à air, des roulements et bien d'autre chose encore. De plus, Athena 
offre un service de restauration des cylindres en aluminium usagés, pour leur permettre de 
retrouver leur aspect et leur finition, ainsi que toutes leurs fonctionnalités. 
Dans le domaine de l'Off-Road, l'équipe d'ingénieurs et de techniciens Athena développe 
la nouvelle gamme de produits en collaboration avec les principales équipes mondiales 
MXGP et AMA Supercross. Le service R&D interne est doté d'appareillages de contrôle et 
de bancs d'essai de dernière génération. Les produits Athena sont soumis à des essais de 
qualité rigoureux pour garantir au client des standards élevés en termes de prestations, de 
compétitivité et de fiabilité. 

Athena, empresa internacional fundada en 1973, diseña y produce juntas, artículos técnicos 
y componentes metálicos para el sector industrial y motociclístico, respetando las más 
altas normas de calidad, UNI EN ISO 9001, 9002, 14001 y UNI ISO/TS 16949. La marca es 
líder mundial en repuestos para motos off-road y de carretera, en lo que concierne a las 
partes mecánicas y electrónicas, diseñadas y desarrolladas por GET, empresa del grupo 
especializada en la producción de centralitas y sistemas de adquisición de datos.
Athena es punto de referencia en el mercado de la preparación de kits de juntas, pues 
ofrece una gama completa para scooters, motos de carretera, motos off-road, ATV, Jet Ski, 
motos de agua, fueraborda y Harley Davidson. Única del mundo en producir enteramente 
grupos térmicos para motos y scooters, la empresa propone también una serie de productos 
complementarios de altísima calidad, como cilindros, pistones, colectores de aceite 
y colectores de polvo de tipo original, filtros de aceite y aire, rodamientos, y mucho más. 
Además, Athena ofrece un servicio para la recuperación de cilindros de aluminio desgastados, 
garantizando su aspecto y acabado y restableciendo su funcionalidad completa. 
En el segmento Off-Road, los ingenieros y técnicos Athena desarrollan las nuevas gamas de 
producto con la colaboración de los principales equipos mundiales MXGP y AMA Supercross. 
El departamento de Investigación y Desarrollo interno está dotado de aparatos de control 
y bancos de prueba de última generación. Los productos Athena se someten a pruebas de 
calidad estrictas para garantizar al cliente altos estándares en términos de prestaciones, 
competitividad y fiabilidad.



ATHENA’S 
ADDITIONAL 
OFFER

L’OFFERTA ATHENA COMPRENDE ANCHE
OFFRES SUPPLÉMENTAIRES ATHENA
SERVICIOS ADICIONALES DE ATHENA



Develops high-performance protections and apparel for 
extreme sports athletes

Bags and backpacks for motorsports

Forefront in the production of  motor vehicles saddles

Hands-free bluetooth speakers for helmets

Available for Italian market only.
For further details please visit www.athena.eu

*VR46 is also available for spanish market
*OGIO is also available for spanish and greek market

Official Valentino Rossi's merchandising The most versatile camera of the world
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Athena cylinder kits are based on solid know-how, born of years of experience that has made 
Athena the go-to original equipment supplier for many motorcycle companies. This is why 
Athena is able to design and produce in-house complete cylinders and cylinder kits of the 
highest quality and efficiency, at an extremely competitive price. 
key points:
• Practical and fast installation  
• Maximum duration and smooth sliding, ensured by a special nickel and silicon finish 
• Strict QC system 
Athena kits come in three types:
 Easy Cylinder Kit: standard diameter cylinder and top-end gasket series
 Standard Bore Kit: standard diameter cylinder, piston and gaskets required for 

assembly 
 Big Bore Kit: increased diameter cylinder, with piston and gaskets suitable for assembly. 

I kit cilindro Athena nascono da un solido know-how, dato da un’esperienza pluriennale che 
ha portato l’azienda ad essere scelta come fornitore di primo impianto da numerose aziende 
motociclistiche. Per questo Athena è in grado di progettare e produrre internamente cilindri e 
kit cilindro completi di altissima qualità ed efficienza a un prezzo estremamente competitivo.
Punti di forza:
• Installazione pratica e veloce  
• Massima durata e scorrevolezza, garantite da uno speciale trattamento in nickel e silicio 
• Accurato sistema di controllo qualità
I kit cilindro Athena si distinguono in:
 Kit Easy Cylinder: composto da cilindro a diametro standard e dalla serie guarnizioni 

smeriglio
 Kit Standard Bore: composto da cilindro a diametro standard, pistone e guarnizioni 

necessarie per il montaggio 
 Kit Big Bore: composto da cilindro a diametro maggiorato, relativo pistone e guarnizioni 

necessarie per il montaggio

Les kits cylindres Athena résultent d’un solide savoir-faire dû à l’expérience pluriannuelle qui 
fait que l’entreprise est aujourd’hui fournisseur de premier choix de nombreux constructeurs 
de motos. Athena est donc capable de concevoir et de produire en interne des cylindres et 
des kits de cylindre complets de très grand qualité et efficacité à un prix très compétitif.  
Points forts:
• Installation facile et rapide  
• Durée et rapidité optimales, grâce à un traitement spécial en nickel et en silicium
• Système de contrôle qualité soigné
Les kits cylindres Athena existent en plusieurs versions:
 Kit Easy Cylinder: composé d’un cylindre de diamètre standard et de la série de joints 

haut moteur
 Kit Standard Bore: composé d’un cylindre de diamètre standard, d’un piston et des 

joints nécessaires pour le montage
 Kit Big Bore: composé d’un cylindre de diamètre majoré, du piston correspondant et des 

joints nécessaires pour le montage

Los kits cilindro Athena son fruto de un sólido saber hacer respaldado por una experiencia 
de muchos años que ha llevado a la empresa a ser elegida como proveedor de equipamiento 
original por numerosas empresas motociclísticas. Athena está en condiciones de diseñar y 
producir internamente cilindros y kits cilindro completos de altísima calidad y eficiencia a un 
precio sumamente competitivo. 
Puntos fuertes:
• Instalación práctica y veloz  
• Máxima durabilidad y fluidez, garantizadas por un tratamiento especial en níquel y silicio 
• Sistema de control de calidad preciso 
Los kits cilindro Athena se clasifican en:
 Kit Easy Cylinder: compuesto por cilindro de diámetro estándar y serie de juntas esmeril 
 Kit Standard Bore: compuesto por cilindro de diámetro estándar, pistón, y las juntas 

necesarias para el montaje 
 Kit Big Bore: compuesto por cilindro de mayor diámetro, pistón, y las juntas necesarias 

para el montaje



1010

HONDA

HONDA CRE F 125 X 2008-2011
HONDA CRM F 125 X 2008-2011
FANTIC CABALLERO 125 REGOLARITÀ 2005-2010
HUSQVARNA SMS4/TE 125 2011
RIEJU MARATHON 125 PRO/SM 2009

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400485100035 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 182 63

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C06300002A Piston kit Compression 11,4:1 62,95

S4C06300002B Piston kit Compression 11,4:1 62,96

P400485160020 Gasket kit

S41316168 Piston Rings

HONDA CRF 150 R 2007-2010

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400210100022 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 150 66

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F06600004A Piston kit Compression 11,4:1 65,96

S4F06600004B Piston kit Compression 11,4:1 65,97

P400210160018 Gasket kit

P400210100023 Cylinder kit BIG Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 163,5 69

SP
A

R
E 

PA
R

TS S4F069000030 Piston kit Compression 12,1:1 68,96

P400210160019 Gasket kit

S41316181 Piston Rings

HONDA CRF 230 R 2007-2015

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400210100054 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 233,4 67

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C067000010 Piston kit Std. Compression 11,9:1 67,00

S4C067250010 Piston kit Compression 11,9:1 67,25

S4C067500010 Piston kit Compression 11,9:1 67,50

P400210160316 Gasket kit
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HONDA CRF 250 R 2004-2009
HONDA CRF 250 X 2004-2015
HONDA CRE F 250 R 2004-2009
HONDA CRE F 250 X 2004-2010

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC210-008 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 78

P400210100008 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 78

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07800002A Piston kit Compression 13:1 77,96

S4F07800002B Piston kit Compression 13:1 77,97

S4F07800002C Piston kit Compression 13:1 77,98

P400210160006 Gasket kit

S41316202 Piston Rings

P400210100009 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 280 82

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08200003A Piston kit Compression 13,1:1 81,95

S4F08200003B Piston kit Compression 13,1:1 81,96

P400210160007 Gasket kit

S41316089 Piston Rings

HONDA CRF 250 R 2010-2013

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC210-032 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 76,8

P400210100032 Cylinder kit Standard Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 76,8

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07680007A Piston kit Compression 13,2:1 76,75

S4F07680007B Piston kit Compression 13,2:1 76,76

P400210160025 Gasket kit

S41316200 Piston Rings

P400210100033 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 280 82

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08200004A Piston kit Compression 13,5:1 81,95

S4F08200004B Piston kit Compression 13,5:1 81,96

P400210160024 Gasket kit

S41316089 Piston Rings



1212

HONDA CRF 250 R 2014-2015

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC210-032 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 76,8

P400210100049 Cylinder kit Standard Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 76,8

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07680011A Piston kit Compression 13,5:1 76,75

S4F07680011B Piston kit Compression 13,5:1 76,76

P400210160025 Gasket kit

S41316200 Piston Rings

P400210100033 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 280 82

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08200004A Piston kit Compression 13,5:1 81,95

S4F08200004B Piston kit Compression 13,5:1 81,96

P400210160024 Gasket kit

S41316089 Piston Rings

HONDA CRF 250 R 2016

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC210-032 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 76,8

P400210100058 Cylinder kit Standard Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 76,8

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S407680012A Piston kit Compression 13,8:1 76,76

S407680012B Piston kit Compression 13,8:1 76,77

P400210160025 Gasket kit

S41316313 Piston Rings

P400210100033 Cylinder kit BIG Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 280 82

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08200004A Piston kit Compression 13,5:1 81,95

S4F08200004B Piston kit Compression 13,5:1 81,96

P400210160024 Gasket kit

S41316089 Piston Rings
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HONDA CRF 450 R 2002-2008 
HONDA CRE F 450 R 2005-2007 
HONDA CRM F 450 R 2005-2007 
HONDA CRE MOTARD 2002-2010     

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC210-002 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 450 96

P400210100002 Cylinder kit Standard Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 96

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09600002A Piston kit Compression 12:1 95,96

S4F09600002B Piston kit Compression 12:1 95,95

P400210160002 Gasket kit

S41316024 Piston Rings

P400210100001 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 490 100

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F10000007A Piston kit Compression 11,6:1 99,95

S4F10000007B Piston kit Compression 11,6:1 99,96

P400210160001 Gasket kit

S41316062 Ring set

HONDA CRF 450 R 2009-2016

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC210-029 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 450 96

P400210100029 Cylinder kit Standard Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 96

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09600014A Piston kit Compression 12,5:1 95,95

S4F09600014B Piston kit Compression 12,5:1 95,96

P400210160021 Gasket kit

S41316170 Piston Rings

P400210100030 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 490 100

SP
A

R
E 

PA
R

TS S4F100000180 Piston kit Compression 12,5:1 99,96

P400210160023 Gasket kit

S41316178 Piston Rings
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HONDA CRF 450 X  2005-2014
HONDA CRE 450 X IE  2007-2008
HONDA CRM 450 X IE  2007-2008
HONDA CRMF 450 / CREF 450 X  2005-2009

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC210-020 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 450 96

P400210100020 Cylinder kit Standard Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 96

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09600002A Piston kit Compression 12:1 95,96

S4F09600002B Piston kit Compression 12:1 95,97

P400210160015 Gasket kit

S41316024 Piston Rings

P400210100021 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 490 100

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F10000005A Piston kit Compression 12:1 99,95

S4F10000005B Piston kit Compression 12:1 99,96

P400210160016 Gasket kit

S41316062 Piston Rings

HONDA TRX 450 R (ATV) 2004-2005

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400210100007 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 480 97

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09700010A Piston kit Compression 10,7:1 96,94

S4F09700010B Piston kit Compression 10,7:1 96,95

P400210160005 Gasket kit

S41316060 Piston Rings



CYLINDER KITS
OFF ROAD

 athena.eu 15

HONDA TRX 450 R/ER (ATV) 2006-2014

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC210-016 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 450 96

P400210100016 Cylinder kit Standard Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 96

SP
A

R
E 

PA
R

TS
S4F09600002A Piston kit Compression 12:1 95,96

S4F09600002B Piston kit Compression 12:1 95,97

P400210160013 Gasket kit

S41316024 Piston Rings

P400210100017 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 480 100

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F10000007A Piston kit Compression 11,6:1 99,95

S4F10000007B Piston kit Compression 11,6:1 99,96

P400210160014 Gasket kit

S41316062 Piston Rings

ARTIC

ARTIC CAT DVX 400 2004-2008

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC510-001 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 400 90

P400510100001 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 400 90

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09000001A Piston kit Compression 12,2:1 89,94
S4F09000001B Piston kit Compression 12,2:1 89,95
P400510160001 Gasket kit

S41316029 Piston Rings

P400510100002 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 435 94

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09400002A Piston kit Compression 12,3:1 93,94
S4F09400002B Piston kit Compression 12,3:1 93,95
P400510160002 Gasket kit

S41316119 Piston Rings
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HUSQVARNA

HUSQVARNA SMS4-TE 125 2010-2011
HUSQVARNA TE 125 4T 2010-2013
HUSQVARNA SMR 125 4T 2010-2013

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400485100035 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 182 63

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C06300002A Piston kit Compression 11,4:1 62,95
S4C06300002B Piston kit Compression 11,4:1 62,96
P400485160020 Gasket kit

S41316168 Piston Rings

HUSQVARNA SMR 250 2003-2005
HUSQVARNA TC 250 HUSQVARNA ENGINE 2003-2005
HUSQVARNA TE 250 HUSQVARNA ENGINE 2003-2005
HUSQVARNA TXC 250 HUSQVARNA ENGINE 2003-2005

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC220-001 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 76

P400220100001 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 76

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07600001A Piston kit Compression 12,5:1 75,96
S4F07600001B Piston kit Compression 12,5:1 75,97
P400220160001 Gasket kit

S41316073 Piston Rings

P400220100002 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 300 83

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08300005A Piston kit Compression 12,5:1 82,95
S4F08300005B Piston kit Compression 12,5:1 82,96
P400220160003 Gasket kit

S41316090 Piston Rings
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HUSQVARNA SMR 250 2006-2009
HUSQVARNA TC 250 HUSQVARNA ENGINE 2006-2009
HUSQVARNA TE 250 HUSQVARNA ENGINE 2006-2009
HUSQVARNA TXC 250 HUSQVARNA ENGINE 2006-2009

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC220-003 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 76

P400220100003 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 76

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07600002A Piston kit Compression 12,5:1 75,96
S4F07600002B Piston kit Compression 12,5:1 75,97
P400220160002 Gasket kit

S41316073 Piston Rings

P400220100004 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 300 83

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08300006A Piston kit Compression 12,5:1 82,95
S4F08300006B Piston kit Compression 12,5:1 82,96
P400220160003 Gasket kit

S41316133 Piston Rings

HUSQVARNA SMR 250 2008-2009
HUSQVARNA TC 250 HUSQVARNA ENGINE 2008-2009
HUSQVARNA TE 250 HUSQVARNA ENGINE 2008-2009
HUSQVARNA TE 310 HUSQVARNA ENGINE 2010
HUSQVARNA TXC 250 HUSQVARNA ENGINE 2008-2009

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400220100005 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit, CDI) 300 83

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08300006A Piston kit Compression 12,5:1 82,95
S4F08300006B Piston kit Compression 12,5:1 82,96
P400220160003 Gasket kit

S41316133 Piston Rings
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KAWASAKI

KAWASAKI KX 65 2002-2018

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400250100006 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, cylinder head, gaskets, piston kit) 65 44,5

SP
A

R
E 

PA
R

TS
S4C04450001A Piston kit Compression 14,2:1 44,45
S4C04450001B Piston kit Compression 14,2:1 44,46
P400250160006 Gasket kit
S410250308001 Piston Rings

P400250100007 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, cylinder head, gaskets, piston kit) 80 50

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C05000001A Piston kit Compression 12,8:1 49,95
S4C05000001B Piston kit Compression 12,8:1 49,96
P400250160007 Gasket kit

S41316140 Piston Rings

KAWASAKI KLX 110 2003-2009

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400250100005 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 130 57

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C05700001A Piston kit Compression 11,3:1 56,95
S4C05700001B Piston kit Compression 11,3:1 56,96
P400250160005 Gasket kit

S41316139 Piston Rings

KAWASAKI KX 125 2003-2007

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400250100001 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, cylinder head, gaskets, piston kit) 125 54

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C05400010A Piston kit Compression 14,8:1 53,94
S4C05400010B Piston kit Compression 14,8:1 53,95
S4C05400010C Piston kit Compression 14,8:1 53,96
P400250160001 Gasket kit

S41316130 Piston Rings

P400250100011 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, cylinder head, gaskets, piston kit) 144 58

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C05800002A Piston kit Compression 14:1
S4C05800002B Piston kit Compression 14:1
P400250160008 Gasket kit

S41316157 Piston Rings
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KAWASAKI KX 250 F 2004-2005

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC250-003 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 77

P400510100003 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 77

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07700003A Piston kit Compression 12,6:1 76,96
S4F07700003B Piston kit Compression 12,6:1 76,97
P400510160003 Gasket kit

S41316018 Piston Rings

KAWASAKI KX 250 F 2004-2008

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400510100004 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 290 83

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08300003A Piston kit Compression 12,8:1 82,95
S4F08300003B Piston kit Compression 12,8:1 82,96
P400510160004 Gasket kit

S41316133 Piston Rings

KAWASAKI KX 250 F 2006-2008

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC250-003 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 77

P400250100014 Cylinder kit Standard Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 77

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07700007A Piston kit Compression 13,5:1 76,96
S4F07700007B Piston kit Compression 13,5:1 76,97
P400510160003 Gasket kit

S41316018 Piston Rings



2020

KAWASAKI KX 250 F 2009-2010

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC250-012 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 77

P400250100012 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 77

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07700017A Piston kit Compression 13,5:1 76,96
S4F07700017B Piston kit Compression 13,5:1 76,97
P400250160009 Gasket kit

S41316169 Piston Rings

P400250100013 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 290 83

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08300007A Piston kit Compression 13,5:1 82,95
S4F08300007B Piston kit Compression 13,5:1 82,96
P400250160010 Gasket kit

S41316133 Piston Rings

KAWASAKI KX 250 F 2011-2014

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC250-017 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 77

P400250100017 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 77

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07700023A Piston kit Compression 13,8:1 76,96
S4F07700023B Piston kit Compression 13,8:1 76,97
P400250160009 Gasket kit

S41316169 Piston Rings

KAWASAKI KX 250 F 2011-2012

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400250100018 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 290 83

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08300007A Piston kit Compression 14,2:1 82,95
S4F08300007B Piston kit Compression 14,2:1 82,96
P400250160010 Gasket kit

S41316133 Piston Rings
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KAWASAKI KX 250 F 2015-2016

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC250-020 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 77

P400250100020 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 77

SP
A

R
E 

PA
R

TS
S4F07700030A Piston kit Compression 13,8:1 76,96
S4F07700030B Piston kit Compression 13,8:1 76,97
P400250160009 Gasket kit

S41316169 Piston Rings

KAWASAKI KX 250 F 2013-2016

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400250100019 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 290 83

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08300007A Piston kit Compression 14,2:1 82,95
S4F08300007B Piston kit Compression 14,2:1 82,96
P400250160010 Gasket kit

S41316133 Piston Rings



2222

KAWASAKI KLX 400 2003-2006
KAWASAKI KFX 400 (ATV) 2003-2006
KAWASAKI KFX 400 SPORT (ATV) 2003-2006

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC510-001 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 400 90

P400510100001 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 400 90

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09000001A Piston kit Compression 12,2:1 89,94
S4F09000001B Piston kit Compression 12,2:1 89,95
S4F09000001C Piston kit Compression 12,2:1 89,96
P400510160001 Gasket kit

S41316029 Piston Rings

P400510100002 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 435 94

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09400002A Piston kit Compression 12,3:1 93,94
S4F09400002B Piston kit Compression 12,3:1 93,95
P400510160002 Gasket kit

S41316119 Piston Rings

KAWASAKI KX 450 F 2006-2008
KAWASAKI KLX 450 R 2008-2017

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC250-002 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 450 96

P400250100002 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 96

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09600003A Piston kit Compression 12,2:1 95,96

S4F09600003B Piston kit Compression 12,2:1 95,97

P400250160002 Gasket kit
S41316024 Piston Rings

P400250100003 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 490 100

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F10000011A Piston kit Compression 12:1 99,95
S4F10000011B Piston kit Compression 12:1 99,96
P400250160003 Gasket kit

S41316062 Piston Rings
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KAWASAKI KX 450 F 2009-2014

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC250-016 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 450 96

P400250100016 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 96

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09600017A Piston kit Compression 12,2:1 95,96
S4F09600017B Piston kit Compression 12,2:1 95,97
P400250160011 Gasket kit

S41316170 Piston Rings

P400250100015 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 490 100

SP
A

R
E 

PA
R

TS S4F100000190 Piston kit Compression 12:1 99,96
P400250160012 Gasket kit

S41316178 Piston Rings

KAWASAKI KX 450 F 2015

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC250-016 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 450 96

P400250100021 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 96

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09600020A Piston kit Compression 12,8:1 95,96
S4F09600020B Piston kit Compression 12,8:1 95,97
P400250160011 Gasket kit

S41316170 Piston Rings

P400250100015 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 490 100

SP
A

R
E 

PA
R

TS S4F100000190 Piston kit Compression 12:1 99,96
P400250160012 Gasket kit

S41316178 Piston Rings



2424

KAWASAKI KX 450 F 2016-2018

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC250-022 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 450 96

P400250100022 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 96

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09600017A Piston kit Compression 12,5:1 95,96
S4F09600017B Piston kit Compression 12,5:1 95,97
P400250160013 Gasket kit

S41316170 Piston Rings

P400250100015 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 490 100

SP
A

R
E 

PA
R

TS S4F100000190 Piston kit Compression 12:1
P400250160014 Gasket kit

S41316178 Piston Rings

KAWASAKI KFX 450 R 2008-2014

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC250-009 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 450 96

P400250100009 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 96

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09600015A Piston kit Compression 13,2:1 95,95
S4F09600015B Piston kit Compression 13,2:1 95,96
P400250160002 Gasket kit

S41316174 Piston Rings

P400250100010 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 490 100

SP
A

R
E 

PA
R

TS S4F100000160 Piston kit Compression 13:1 99,95
P400250160003 Gasket kit

S41316179 Piston Rings



CYLINDER KITS
OFF ROAD

 athena.eu 25

KTM - HUSQVARNA

KTM SX 65 2001-2008
KTM XC 65 2001-2008

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400270100002 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, cylinder head, gaskets, piston kit) 80 50

SP
A

R
E 

PA
R

TS
S4C05000002A Piston kit Compression 15:1 49,95
S4C05000002B Piston kit Compression 15:1 49,96
P400270160001 Gasket kit
S41316134 Piston Rings

HUSQVARNA FC 250 (KTM ENGINE) 2014-2015
KTM SX-F 250 2013-2015

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC270-014 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 78

P400270100014 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 78

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07800009A Piston kit Compression 13,6:1 77,95
S4F07800009B Piston kit Compression 13,6:1 77,96
P400270160066 Gasket kit
S41316273 Piston Rings

P400270100015 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 276 82

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08200005A Piston kit Compression 13,4:1 81,95
S4F08200005B Piston kit Compression 13,4:1 81,96
P400270160067 Gasket kit
S41316278 Piston Rings



2626

HUSQVARNA FE 250 (KTM ENGINE) 2014-2016
KTM EXC-F 250 2014-2016

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC270-016 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 78

P400270100016 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 78

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07800009A Piston kit Compression 12,9:1 77,95
S4F07800009B Piston kit Compression 12,9:1 77,96
P400270160066 Gasket kit
S41316273 Piston Rings

  P400270100017 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 276 82

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08200005A Piston kit Compression 12,9:1 81,95
S4F08200005B Piston kit Compression 12,9:1 81,96
P400270160067 Gasket kit

S41316278 Piston Rings

KTM EXC-F 250 2007-2013
KTM EXC-F 250 CHAMPION EDITION 2010
KTM EXC-F 250 FACTORY EDITION 2011
KTM EXC-F 250 SIX DAYS 2009-2013
KTM SX-F 250 2006-2012
KTM XC-F 250 2007-2012
KTM XCF-W 250 2007-2013

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC270-003 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 76

P400270100003 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 76

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07600005A Piston kit Compression 12,8:1 75,96
S4F07600005B Piston kit Compression 12,8:1 75,97
P400270160002 Gasket kit
S41316184 Piston Rings
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KTM EXC-F 250 2007-2011
KTM EXC-F 250 CHAMPION EDITION 2010
KTM EXC-F 250 FACTORY EDITION 2011
KTM EXC-F 250 SIX DAYS 2009-2011
KTM SX-F 250 2006-2010
KTM XCF-W 250 2007-2011

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400270100004 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 290 80

SP
A

R
E 

PA
R

TS
S4F08000004A Piston kit Compression 12,5:1 79,96
S4F08000004B Piston kit Compression 12,5:1 79,97
P400270160003 Gasket kit
S41316167 Piston Rings

KTM EXC-F 250 2012-2013
KTM EXC-F 250 SIX DAYS 2012-2013
KTM SX-F 250 2011-2012
KTM XC-F 250 2007-2012
KTM XCF-W 250 2007-2013

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400270100007 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 290 80

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08000004A Piston kit Compression 13,5:1 79,96
S4F08000004B Piston kit Compression 13,5:1 79,97
P400270160059 Gasket kit
S41316167 Piston Rings
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HUSQVARNA FC 250 2016-2017
KTM SX-F 250 2016-2018
KTM XC-F 250 2016-2018

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400270100021 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 276 82

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08200005A Piston kit Compression 13,4:1 81,95
S4F08200005B Piston kit Compression 13,4:1 81,96
P400270160067 Gasket kit
S41316278 Ring set

HUSQVARNA FC 350 (KTM ENGINE) 2014-2015
KTM SX-F 350 2011-2015
KTM XC-F 350 2011-2013

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC270-006 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 350 88

P400270100006 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 350 88

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08800004A Piston kit Compression 14,6:1 87,95
S4F08800004B Piston kit Compression 14,6:1 87,96
P400270160058 Gasket kit
S41316223 Piston Rings

P400270100005 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 365 90

SP
A

R
E 

PA
R

TS S4F090000050 Piston kit Compression 14:1 89,96
P400270160057 Gasket kit

S41316222 Piston Rings
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KTM EXC-F 350 2012-2013
KTM EXC-F SIX DAYS 350 2013
KTM FREERIDE 350 2013-2014
KTM XCF-W 350 2012

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC270-010 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 350 88

P400270100010 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 350 88

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08800004A Piston kit Compression 12,85:1
S4F08800004B Piston kit Compression 12,85:1
P400270160058 Gasket kit
S41316223 Piston Rings

HUSQVARNA FE 350 2014-2016
KTM EXC-F 350 2014-2016
KTM EXC-F SIX DAYS 350 2014-2016

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC270-019 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 350 88

P400270100019 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 350 88

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08800004A Piston kit Compression 12,4:1 87,95
S4F08800004B Piston kit Compression 12,4:1 87,96
P400270160075 Gasket kit
S41316223 Piston Rings
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HUSQVARNA FE 350 2014-2016 
KTM EXC-F 350 2012-2016
KTM EXC-F SIX DAYS 350 2013-2016
KTM FREERIDE 350 2013-2014
KTM XCF-W 350 2012-2016

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400270100011 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 365 90

SP
A

R
E 

PA
R

TS S4F090000050 Piston kit Compression 12,95:1 89,96
P400270160057 Gasket kit

S41316222 Piston Rings

KYMCO

KYMCO KXR 250 2003-2006
KYMCO MXU 250 2005-2006

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400210100012 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 72,7

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07270001A Piston kit Compression 10,3:1 72,65
S4F07270001B Piston kit Compression 10,3:1 72,66
P400210160008 Gasket kit
S41316124 Piston Rings

KYMCO MAXXER 300 HR 2005-2010
KYMCO MXU 300 2005-2010

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400210100014 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 270 72,7

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07270002A Piston kit Compression 10,3:1 72,65
S4F07270002B Piston kit Compression 10,3:1 72,66
P400210160012 Gasket kit
S41316124 Piston Rings

P400210100015 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 310 78

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C07800001A Piston kit Compression 10,3:1 77,94
S4C07800001B Piston kit Compression 10,3:1 77,95
P400210160011 Gasket kit
S41316141 Piston Rings
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SUZUKI

 SUZUKI DR-Z 110 2003-2005

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400250100005 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gasket, piston kit) 130 57

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C05700001A Piston kit Compression 11,3:1 56,95
S4C05700001B Piston kit Compression 11,3:1 56,96
P400250160005 Gasket kit

S41316139 Piston Rings

SUZUKI DR Z 125 2003-2016

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400510100018 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gasket, piston kit) 152 63

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C06300003A Piston kit Compression 10:1 62,95
S4C06300003B Piston kit Compression 10:1 62,96
P400510160016 Gasket kit

S41316188 Piston Rings

SUZUKI RM-Z 250 2004-2006

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC250-003 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 77

P400510100003 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 77

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07700003A Piston kit Compression 12,6:1 76,96
S4F07700003B Piston kit Compression 12,6:1 76,97
P400510160003 Gasket kit

S41316018 Piston Rings

P400510100004 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 290 83

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08300003A Piston kit Compression 12,8:1 82,95
S4F08300003B Piston kit Compression 12,8:1 82,96
P400510160004 Gasket kit

S41316133 Piston Rings
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SUZUKI RM-Z 250 2007-2009

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC250-009 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 77

P400510100009 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 77

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07700006A Piston kit Compression 13,4:1 76,95
S4F07700006B Piston kit Compression 13,4:1 76,96
P400510160009 Gasket kit

S41316173 Piston Rings

P400510100010 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 290 83

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08300007A Piston kit Compression 12,6:1 82,95
S4F08300007B Piston kit Compression 12,6:1 82,96
P400510160010 Gasket kit

S41316133 Piston Rings

SUZUKI RM-Z 250 2010-2017

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC510-019 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 77

P400510100019 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 77

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07700021A Piston kit Compression 13,4:1 76,95
S4F07700021B Piston kit Compression 13,4:1 76,96
P400510160017 Gasket kit

S41316191 Piston Rings

P400510100020 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 290 83

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08300007A Piston kit Compression 13,6:1 82,95
S4F08300007B Piston kit Compression 13,6:1 82,96
P400510160018 Gasket kit

S41316133 Piston Rings
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SUZUKI DR-Z 400 2000-2016
SUZUKI LT-Z 400 QUADSPORT (ATV) 2003-2014

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC510-001 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 400 90

P400510100001 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 400 90

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09000001A Piston kit Compression 12,2:1 89,94
S4F09000001B Piston kit Compression 12,2:1 89,95
S4F09000001C Piston kit Compression 12,2:1 89,96
P400510160001 Gasket kit

S41316029 Piston Rings

P400510100002 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 435 94

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09400002A Piston kit Compression 12,3:1 93,94
S4F09400002B Piston kit Compression 12,3:1 93,95
P400510160002 Gasket kit

S41316119 Piston Rings

SUZUKI RM-Z 450 2005-2006

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC510-005 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit 
(piston not included) 450 95,5

P400510100005 Cylinder kit Standard Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 95,5

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09550006A Piston kit Compression 12,2:1 95,46
S4F09550006B Piston kit Compression 12,2:1 95,47
P400510160045 Gasket kit

S41316205 Piston Rings

P400510100006 Cylinder kit BIG Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 490 100

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F10000012A Piston kit Compression 12:1 99,95
S4F10000012B Piston kit Compression 12:1 99,96
P400510160006 Gasket kit

S41316062 Piston Rings
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SUZUKI RM-Z 450 2007

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC510-011 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit 
(piston not included) 450 95,5

P400510100011 Cylinder kit Standard Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 95,5

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09550006A Piston kit Compression 12:1 95,46
S4F09550006B Piston kit Compression 12:1 95,47
P400510160052 Gasket kit

S41316205 Piston Rings

P400510100012 Cylinder kit BIG Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 490 100

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F10000012A Piston kit Compression 12:1 99,95
S4F10000012B Piston kit Compression 12:1 99,96
P400510160011 Gasket kit

S41316062 Piston Rings

SUZUKI RM-Z 450 2008-2012

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC510-015 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit 
(piston not included) 450 96

P400510100015 Cylinder kit Standard Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 96

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09600012A Piston kit Compression 11,9:1 95,96
S4F09600012B Piston kit Compression 11,9:1 95,97
P400510160014 Gasket kit

S41316170 Piston Rings

P400510100016 Cylinder kit BIG Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 490 100

SP
AR

E 
PA

R
TS S4F100000170 Piston kit Compression 13:1 99,95

P400510160013 Gasket kit

S41316178 Piston Rings
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SUZUKI RM-Z 450 2013-2017

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC510-015 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit 
(piston not included) 450 96

P400510100027 Cylinder kit Standard Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 96

SP
A

R
E 

PA
R

TS
S4F09600019A Piston kit Compression 12,3:1 95,96
S4F09600019B Piston kit Compression 12,3:1 95,97
P400510160014 Gasket kit

S41316170 Piston Rings

P400510100028 Cylinder kit BIG Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 490 100

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F100000200 Piston kit Compression 12,1:1 99,95
P400510160013 Gasket kit

S41316178 Piston Rings

SUZUKI LT-R 450 QUADRACER (ATV) 2006-2011

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC510-007 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit 
(piston not included) 450 95,5

P400510100007 Cylinder kit Standard Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 95,5

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09550007A Piston kit Compression 11,7:1 95,46
S4F09550007B Piston kit Compression 11,7:1 95,47
P400510160007 Gasket kit

S41316206 Piston Rings

P400510100008 Cylinder kit BIG Bore 
(cylinder, gaskets, piston kit) 490 100

SP
A

R
E 

PA
R

TS S4F100000130 Piston kit Compression 13,1:1 99,96
P400510160008 Gasket kit

S41316197 Piston Rings
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MINARELLI AM3-4-5-6 50

HM CRE 50 BAJA 2001-2006 HM CRE 50 BAJA RR 2007-2011
HM CRE 50 DERAPAGE 2001-2006 HM CRE 50 DERAPAGE COMPETITION 2007-2011
HM CRE 50 DERAPAGE RR 2007-2011 HM CRE 50 SIX 2001-2011
HM CRE 50 SIX/BAJA/DERAPAGE 2001-2011 RIEJU DRAC AGUA/DL 450
RIEJU RR 50 RIEJU RS1 50
BETA RR 50 STANDARD AM6  2003-2006 BETA RR AM6 50 EU1/EU2  2002-2007
BETA RR ENDUROMOTARD ALU 50  2003 BETA RR MOTHARD 50 AM6  2003-2008
BETA SUPERMOTARD 50  2002 FANTIC CABALLERO RS/RC LC 50
SHERCO HRD 50 LC APRILIA RX 50 1989-2006

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400130100002 Cylinder kit Standard Bore SPORT
(cylinder, cylinder head gaskets, piston kit) 50 40

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S410480302001.A Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 14,2:1 39,96

S410480302001.B Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 14,2:1 39,97

S410480302001.C Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 14,2:1 39,98

075703/1 Gasket kit

070016/R Piston Rings

P400130100006 Cylinder kit Standard Bore REPLICA
(cylinder, cylinder head gaskets, piston kit) 50 40

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S410480302001.A Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 17,3:1 39,96

S410480302001.B Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 17,3:1 39,97

S410480302001.C Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 17,3:1 39,98

P400130160001 Gasket kit

070016/R Piston Rings

P400130100004
Cylinder kit Standard Bore RACING Exhaust Valve
(cylinder, cylinder head gaskets, piston kit, 
exhaust valve system)

50 40

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S410480302001.A Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 17,3:1 39,96

S410480302001.B Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 17,3:1 39,97

S410480302001.C Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 17,3:1 39,98

P400130160001 Gasket kit

070016/R Piston Rings

075700 Cylinder kit Big Bore SPORT
(cylinder, gaskets, piston kit) 70 47,6

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C04760005A Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 13,9:1 47,54

S4C04760005B Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 13,9:1 47,55

S4C04760005C Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 13,9:1 47,56

075703/1 Gasket kit

080016/R Ring set
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P400130100001 Cylinder kit Big Bore RACING
(cylinder, gaskets, piston kit) 70 47,6

SP
A

R
E 

PA
R

TS

082002.A Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 14,1:1 47,54

082002.B Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 14,1:1 47,55

082002.C Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 14,1:1 47,56

082002.D Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 14,1:1 47,57

075703/1 Gasket kit

080016/R Ring set

P400130100007 Cylinder kit BIG Bore REPLICA
(cylinder, cylinder head gaskets, piston kit) 80 50

SP
A

R
E 

PA
R

TS
S4C05000003A Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 14:1 49,95

S4C05000003B Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 14:1 49,96

P400130160002 Gasket kit

S41316186 Piston Rings

P400130100005
Cylinder kit BIG Bore RACING Exhaust Valve
(cylinder, cylinder head gaskets, piston kit, 
exhaust valve system)

80 50

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C05000003A Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 14:1 49,95

S4C05000003B Piston kit, Ø12mm piston pin Compression 14:1 49,96

P400130160002 Gasket kit

S41316186 Piston Rings

KIT CARTER FRIZIONE / CLUTCH CASE KIT
Grazie al nuovo Carter Racing ATHENA è possibile:
• ispezionare o cambiare la frizione senza togliere l’olio del motore, l’acqua 

dell’impianto di raffreddamento e i relativi tubi di collegamento;
• aumentare le performance del motore: 

- eliminando completamente il sistema meccanico di miscelazione  
e le relative perdite di potenze dovute allo stesso; 
- riducendo il volume interno del carter e la quantità d’olio rispetto all’OEM, 
minimizzando gli sbattimenti e i relativi attriti, cause dell’aumento della temperatura 
d’esercizio con conseguenti perdite di potenza e maggiore usura della frizione. 

Il Carter Racing ATHENA è adattabile a tutti i motori MINARELLI AM 3-4-5-6 senza alcuna 
modifica e difficoltà al montaggio ed è utilizzabile sia per la versione con avviamento a 
pedale che alla versione ad avviamento elettrico

Thanks to the New ATHENA Racing Clutch Case, it is possible to:
• Check and/or replace the clutch without draining the engine oil as well as the cooling 

water and without unplugging its manifold.
• Increase engine performance by: 

- Eliminating the oil mixing pump and therefore its mechanic losses; 
- Reducing the total oil volume inside the engine, in order to decrease oil splashing 
and frictions, which are the causes of temperature increase and consequential power 
loss and clutch wearing. 

The ATHENA RACING CLUTCH CASE can be easily fitted in all MINARELLI AM 3-4-5-6, 
either electric or kick starting engines, without any modifications.
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YAMAHA

YAMAHA YZ 85 2002-2016

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400485100038 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, cylinder head, gaskets, piston kit) 105 53

SP
A

R
E 

PA
R

TS
S4F05300002A Piston kit Compression 13,8:1 52,95
S4F05300002B Piston kit Compression 13,8:1 52,96

S4F05300002C Piston kit Compression 13,8:1 52,97

P400485160023 Gasket kit
S41316209 Piston Rings

P400485100039 Cylinder kit BIG Bore - LONG STROKE
(cylinder, cylinder head, gaskets, piston kit) 112 53

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F05300002A Piston kit Compression 13,8:1 52,95
S4F05300002B Piston kit Compression 13,8:1 52,96
S4F05300002C Piston kit Compression 13,8:1 52,97
P400485160023 Gasket kit

S41316209 Piston Rings

YAMAHA YZ 125 1997-2004

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400485100003 Cylinder kit Standard Bore - FACTORY
(cylinder, cylinder head, gaskets, piston kit) 125 54

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C05400016A Piston kit Compression 14,8:1 53,94
S4C05400016B Piston kit Compression 14,8:1 53,95
P400485160003 Gasket kit

S41316130 Piston Rings

P400485100029 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, cylinder head, gaskets, piston kit) 144 58

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C05800001A Piston kit Compression 14:1 57,94
S4C05800001B Piston kit Compression 14:1 57,94
P400485160015 Gasket kit

S41316157 Piston Rings
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YAMAHA YZ 125 2001-2004

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400485100008 Cylinder kit BIG Bore - RACE
(cylinder, gaskets, piston kit) 125 54

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S410485302007.A Piston kit Compression 14,3:1 53,94
S410485302007.B Piston kit Compression 14,3:1 53,95
S410485302007.C Piston kit Compression 14,3:1 53,96
P400485160003 Gasket kit
S410485316005 Piston Rings

YAMAHA YZ 125 2005-2018

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400485100017 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, cylinder head, gaskets, piston kit) 125 54

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C05400016A Piston kit Compression 14,8:1 53,94
S4C05400016B Piston kit Compression 14,8:1 53,95
P400485160010 Gasket kit

S41316130 Piston Rings

P400485100030 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, cylinder head, gaskets, piston kit) 144 58

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C05800001A Piston kit Compression 14:1 57,94
S4C05800001B Piston kit Compression 14:1 57,95
P400485160014 Gasket kit

S41316157 Piston Rings

YAMAHA YZ 250 2003-2018

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400485100042 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, cylinder head, gaskets, piston kit) 293 72

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07200006A Piston kit Compression 16:1 71,95
S4F07200006B Piston kit Compression 16:1 71,96
P400485160183 Gasket kit

S41316257 Piston Rings

YAMAHA WR125 X 2009-2010
YAMAHA WR125 R 2009-2010

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400485100034 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 182 63

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C06300002A Piston kit Compression 11,4:1 62,95
S4C06300002A Piston kit Compression 11,4:1 62,96
P400485160020 Gasket kit

S41316168 Piston Rings
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YAMAHA YZ 250 F 2001-2007
YAMAHA WR 250 F 2001-2012

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC485-011 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 77

P400485100011 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 77

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07700002A Piston kit Compression 12,5:1 76,96
S4F07700002B Piston kit Compression 12,5:1 76,97
P400485160006 Gasket kit

S41316018 Piston Rings

P400485100012 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 290 83

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08300001A Piston kit Compression 12,5:1 82,95
S4F08300001B Piston kit Compression 12,5:1 82,96
P400485160007 Gasket kit

S41316133 Piston Rings

YAMAHA YZ 250 F 2008-2013

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC485-011 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 77

P400485100025 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 77

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07700019A Piston kit Compression 12,5:1 76,96
S4F07700019B Piston kit Compression 12,5:1 76,97
P400485160006 Gasket kit

S41316192 Piston Rings

P400485100026 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 290 83

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08300008A Piston kit Compression 12,5:1 82,95
S4F08300008B Piston kit Compression 12,5:1 82,96
P400485160007 Gasket kit

S41316133 Piston Rings
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YAMAHA YZ 250 F 2014-2015
YAMAHA WR 250 F 2015 - 2017

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC485-049 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 77

P400485100049 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 77

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07700028A Piston kit Compression 13,5:1 76,96
S4F07700028B Piston kit Compression 13,5:1 76,97
P400485160191 Gasket kit

S41316169 Piston Rings

P400485100050 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 276 81

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08100005A Piston kit Compression 13,6:1 80,95
S4F08100005B Piston kit Compression 13,6:1 80,96
P400485160192 Gasket kit

S41316296 Piston Rings

YAMAHA YZ 250 F 2016-2018

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC485-049 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 77

P400485100050 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 276 81

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08100005A Piston kit Compression 13,6:1 80,95
S4F08100005B Piston kit Compression 13,6:1 80,96
P400485160192 Gasket kit

S41316296 Piston Rings
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YAMAHA WR 250 R 2008-2017
YAMAHA WR 250 X 2008-2017

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC485-031 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 250 77

P400485100031 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 250 77

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F07700015A Piston kit Compression 11,8:1 76,95
S4F07700015B Piston kit Compression 11,8:1 76,96
P400485160018 Gasket kit

S41316192 Piston Rings

P400485100032 Cylinder kit BIG Bore (USA)
(cylinder, gaskets, piston kit, ECU) 290 83

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08300009A Piston kit Compression 12,7:1 82,95
S4F08300009B Piston kit Compression 12,7:1 82,96
P400485160017 Gasket kit

S41316133 Piston Rings

P400485100036 Cylinder kit BIG Bore (EU)
(cylinder, gaskets, piston kit, ECU) 290 83

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F08300009A Piston kit Compression 12,7:1 82,95
S4F08300009B Piston kit Compression 12,7:1 82,96
P400485160017 Gasket kit

S41316133 Piston Rings

YAMAHA YFZ 350 BANSHEE (ATV) 1987-2006

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400485100024 Cylinder kit BIG Bore
(cylinders, cylinder heads, gaskets, piston kits) 392 68

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C06800001A Piston kit Compression 11,9:1 67,95
S4C06800001B Piston kit Compression 11,9:1 67,96
S4C06800001C Piston kit Compression 11,9:1 67,97
P400485160021 Gasket kit

S41316152 Piston Rings
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YAMAHA YZ 450 F 2003-2005
YAMAHA WR 450 F 2003-2006

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC485-013 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 450 95

P400485100013 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 95

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09500024A Piston kit Compression 12,3:1 94,94
S4F09500024B Piston kit Compression 12,3:1 94,95
P400485160008 Gasket kit

S41316212 Piston Rings

P400485100014 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gasket, piston kit) 478 98

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09800005A Piston kit Compression 12,4:1 97,94
S4F09800005B Piston kit Compression 12,4:1 97,95
P400485160009 Gasket kit

S41316027 Piston Rings

YAMAHA YZ 450 F 2006-2009
YAMAHA WR 450 F 2007-2015

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC485-020 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 450 95

P400485100020 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 95

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09500024A Piston kit Compression 12,3:1 94,94
S4F09500024B Piston kit Compression 12,3:1 94,95
P400485160012 Gasket kit

S41316212 Piston Rings

P400485100021 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gasket, piston kit) 480 98

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09800005A Piston kit Compression 12,4:1 97,94
S4F09800005B Piston kit Compression 12,4:1 97,95
P400485160013 Gasket kit

S41316027 Piston Rings
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YAMAHA YZ 450 F 2010-2013

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC485-053 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 450 97

P400485100040 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 97

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09700017A Piston kit Compression 12,4:1 96,96
S4F09700017B Piston kit Compression 12,4:1 96,97
P400485160024 Gasket kit

S41316199 Piston Rings

P400485100054 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gasket, piston kit) 500 102

SP
AR

E 
PA

R
TS S4F102000040 Piston kit Compression 12,2:1 101,96

P400485160025 Gasket kit

S41316216 Piston Rings

YAMAHA YZ 450 F 2014-2017

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC485-053 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 450 97

P400485100053 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 97

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09700020A Piston kit Compression 12,4:1 96,96
S4F09700020B Piston kit Compression 12,4:1 96,97
P400485160024 Gasket kit

S41316185 Piston Rings

P400485100054 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gasket, piston kit) 500 102

SP
A

R
E 

PA
R

TS S4F102000040 Piston kit Compression 12,2:1 101,96
P400485160025 Gasket kit

S41316216 Piston Rings
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YAMAHA YFZ 450 S (ATV) 2004-2011

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400485100015 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 95

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09500012A Piston kit 94,94
S4F09500012B Piston kit 94,95
S4F09500012C Piston kit 94,96
P400485160008 Gasket kit

S41316023 Piston Rings

P400485100016 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gasket, piston kit) 478 98

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09800004A Piston kit 97,94
S4F09800004B Piston kit 97,95
P400485160009 Gasket kit

S41316197 Piston Rings

YAMAHA YFZ 450 BILL BALANCE EDITION (ATV) 2010
YAMAHA YFZ 450 R BLUISH WHITE/DEEP PURP.SOLID/BLACK (ATV) 2009
YAMAHA YFZ 450 R SPECIAL EDITION (ATV) 2010-2013
YAMAHA YFZ 450 X (ATV) 2010-2011
YAMAHA YFZ 450 X SPECIAL EDITION (ATV) 2011
YAMAHA YFZ R 450 (ATV) 2009-2013

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

EC485-020 Easy Cylinder: Std Bore Cylinder and Gasket Kit
(piston not included) 450 95

P400485100046 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 450 95

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09500012A Piston kit Compression 11,4:1 94,94
S4F09500012B Piston kit Compression 11,4:1 94,95
P400485160012 Gasket kit

S41316023 Piston Rings

P400485100047 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gasket, piston kit) 478 98

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4F09800004A Piston kit Compression 12,5:1 97,94
S4F09800004B Piston kit Compression 12,5:1 97,98
P400485160013 Gasket kit

S41316197 Piston Rings
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FANTIC

FANTIC CABALLERO 125 REGOLARITA’ - 2005/2010

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400485100035 Cylinder kit BIG Bore
(cylinder, gaskets, piston kit) 182 63

SP
A

R
E 

PA
R

TS
S4C06300002A Piston kit Compression 11,4:1 62,95
S4C06300002B Piston kit Compression 11,4:1 62,96
P400485160020 Gasket kit

S41316168 Piston Rings

GAS GAS

GAS GAS EC 125 2013-2015

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400155100001 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, Cylinder head, gaskets, piston kit) 125 54

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C05400016A Piston kit Compression 14,8:1 53,94
S4C05400016B Piston kit Compression 14,8:1 53,95

S41316130 Rings
P400485160003 Gasket kit
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APRILIA DERBI GILERA

APRILIA RS 50 2006-2010 APRILIA RS4 50 2011-
APRILIA RX 50 2006-2014 APRILIA SX 50 2006-2012
DERBI GPR 50 EU2 2009-2010 DERBI GPR 50 RACING E2 2006-
DERBI GPR 50 REPLICA 2006- DERBI GPR NUDE & NUDE TUNING 2006-2008
DERBI GPR NUDE SPORT 2006- DERBI GPR R EU2 2006-2008
DERBI GPR R REPLICA MALOSSI 2007 DERBI GPR REPLICA & GPR R E2 2006-2008
DERBI GPR REPLICA PESEK EU2 2007 DERBI SENDA HYP DRD EVO 2008
DERBI SENDA R DRD PRO E2 2006-2011 DERBI SENDA R DRD RACING E2 2005-2008
DERBI SENDA R X-RACE E2 2006-2010 DERBI SENDA R X-TREM E2 2005-2006
DERBI SENDA R X-TREM EU2 2007-2010 DERBI SENDA SM DRD PRO E2 2006-2011
DERBI SENDA SM DRD RACING E2 2006-2008 DERBI SENDA SM DRD RACING LTD EU2 2007
DERBI SENDA SM X-RACE E2 2006-2007 DERBI SENDA SM X-TREM EU2 2010
GILERA RCR 50 2006-2007 GILERA SMT 50 2006-2007

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION CC. Ø MM

P400105100003 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, Cylinder head, gaskets, piston kit) 50 40

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S410480302001.A Piston kit Compression 15,3:1 39,96
S410480302001.B Piston kit Compression 15,3:1 39,97
S410480302001.C Piston kit Compression 15,3:1 39,98
P400105160002 Gasket kit

P400105100008 Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, Cylinder head, gaskets, piston kit) 50 40

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C03988001A Piston kit Compression 15,3:1 39,84
S4C03988001B Piston kit Compression 15,3:1 39,85
S4C03988001C Piston kit Compression 15,3:1 39,86
P400105160024 Gasket kit

S41316282 Piston Rings

P400105100007
Cylinder kit Standard Bore
(cylinder, Cylinder head, exhaust valve, gaskets, 
piston kit)

80 50

SP
A

R
E 

PA
R

TS

S4C05000004A Piston kit Compression 15,3:1 49,95
S4C05000004B Piston kit Compression 15,3:1 49,96
P400105160004 Gasket kit

S41316186 Piston Rings



WORN 
CYLINDER 
RECOVERING

RECUPERO CILINDRI USATI
REPARATION DE CYLINDRES
RECUPERACIÓN CILINDROS DESGASTADOS
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Thanks to its service of cylinder recovering, Athena gives new life to your worn 
aluminium cylinders, radically improving their external look, the quality of the coating 
and its finishing (snagging of the ports, smoothing of the exhaust lines, sandblasting 
etc...). The recovering service consists in removing the old nickel surface, depositing 
a new galvanic coating (motor-nicksil) and final honing. If necessary, we can also weld 
grooves or scratches present on the cylinder liner. 

Athena offre un servizio di recupero cilindri usurati in alluminio, che dona nuova vita 
ai cilindri usurati, migliorandone radicalmente l’aspetto visivo, la qualità del riporto e le 
relative finiture (sbavature luci travasi, raggiature traversino scarico, sabbiatura ecc...). 
Il recupero consiste nell’eliminazione della vecchia nichelatura, di una successiva 
deposizione del nuovo riporto galvanico (motor-nickasil) e lappatura finale. Se necessario 
si effettua anche la saldatura su rigature o solchi profondi presenti nella canna cilindro.

Athena offre un service de réparation de cylindres en aluminium (2 et 4 temps), qui 
donne une nouvelle vie aux cylindres usagés, améliorant radicalement l'aspect visuel, la 
qualité et les finitions(Finition noyaux interne du cylindre, rayon barrette d’échappement, 
finition externe du cylindre,etc...). La restauration consiste à la dépose du revêtement 
précédent, et d’un nouveau traitement MOTOR-NICKSIL et mise à la cote de ce 
traitement en fonction du piston. Si nécessaire, nous pouvons également effectuer des 
soudures et reprises mécaniques sur desalésages et plans de joints.

Athena ofrece un servicio de recuperación cilindros desgastados de aluminio, que 
dan nueva vida a los cilindros desgastados, mejorando radicalmente la apariencia 
visual, la calidad del reporte y los relativos acabados (rebabas transfer, sedimentos 
escape, tabique escape etc ...). La recuperación consiste en la eliminación del antiguo 
tratamiento, y de una nueva capa, del nuevo tratamiento (MOTOR-NICKSIL) y lapeado 
final. Si es necesario se realiza también la soldadura sobrerayas o surcos profundos 
presentes en la caña del cilindro.



GET ENGINE 
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GET is the electronic division of Athena Group. The leading manufacturer of aftermarket 
Engine Control Units for the Off-Road Market, GET is also strongly involved in the 
OEM market offering a complete service of design and development. GET offers to its  
customers state-of-the-art solutions and operative platforms to work efficiently and to 
be competitive in the marketplace. GET provides both software and hardware products, 
and also services like vehicle testing and inspection, technical consultancy and training 
sessions.

GET è la divisione elettronica del Gruppo Athena. Produttore leader di centraline 
elettroniche aftermarket per moto Off-Road, GET offre anche un servizio completo 
di progettazione e sviluppo. GET offre la propria conoscenza dando ai clienti soluzioni 
e basi per lavorare ed essere sempre competitivi ed aggiornati nel mercato. Il Team 
GET fornisce prodotti software e hardware, analisi e test veicoli, consulenza tecnica e 
training formativi.

GET est la division électronique du Groupe Athena. C’est le producteur leader de 
boitiers électroniques aftermarket pour le secteur tout-terrain. GET propose aussi un 
service complet de recherche et développement. GET offre son savoir-faire en donnant 
aux clients des solutions et des instruments pour travailler et être toujours compétitifs 
et à jour sur le marché. Le team GET fournis des produits software et hardware, service 
d’analyse et homologation des véhicules, conseils techniques et formation.

GET es la división electrónica del Grupo Athena. Es el productor leader de centralitas 
electrónicas aftermarket para el sector Off-Road. GET propone también un servicio 
completo de investigación y desarrollo. GET ofrece sus conocimientos dando a los 
clientes soluciones e instrumentos para trabajar y estar siempre actualizados sobre el 
mercado. El team de GET provee productos software y hardware, servicios de análisis y 
homologación de vehículos, sugerencias técnicas y formación.
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ENGINE CONTROL UNITS

IGNITION SYSTEM CDI 2T

PICTURE MODEL PART NUMBER CC ANNO

YAMAHA

YZ 125 GK-CDI-0001 125 2016-2017

KTM

SX 85 GK-CDI-0002 85 2004-2017

SX 125 GK-CDI-0000 125 2016-2017

HUSQVARNA

TC 85 GK-CDI-0002 85 2004-2017

TC 125 GK-CDI-0000 125 2016-2017

Le nuove centraline CDI  per la gestione della curva di anticipo e la massimizzazione della potenza dei motori a carburatore . Le 
centraline CDI sono pronte all’uso su moto di serie con due mappe pre-installate.  Attraverso il software di programmazione MAYA, 
disponibile separatamente, è possibile modificare ulteriormente la curva d’anticipo per personalizzare la mappatura secondo le 
proprie necessità.

The new range of CDIs for the optimum management of the ignition curve and the maximization of power on carburettor bikes. GET 
CDIs are plug&play on standard engines and have 2 maps. Via our MAYA software, it will be possible to customize even further the 
ignition curve and adapt it to every need.

IT
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ENGINE CONTROL UNIT ECULMB 2T EFI

PICTURE MODEL PART NUMBER CC ANNO

HUSQVARNA

TE 250i TBA 250 2018

TE 300i TBA 300 2018

KTM

EXC 250 TPI GK-ECULMB48M-0009 250 2018

EXC 300 TPI GK-ECULMB48M-0008 300 2018

Nuova gamma di centraline per la gestione elettronica degli innovativi motori 2 tempi a iniezione KTM e Husqvarna 250/300 TPI. 
Questa ECU altamente performante massimizza le prestazioni dei nuovi motori due tempi a iniezione, sfruttando al meglio la loro 
potenza e migliorando la risposta del gas.

The new range of performance ECUs for the electronic management of the innovative 2-stroke fuel injected engines developed 
by KTM and Husqvarna, the 250/300 TPI models. This ECU maximises the performance of the engine by improving the power and 
throttle response
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ENGINE CONTROL UNIT 4T RX1 PRO

PICTURE MODEL PART NUMBER CC ANNO

HONDA

CRF 250 R GK-RX1PRO-0001 250 2018

CRF 450 R GK-RX1PRO-0000 450 2018

HUSQVARNA

FC 250 GK-RX1PRO-0008 250 2018

FE 250 GK-RX1PRO-0011 250 2018

FC 350 GK-RX1PRO-0009 350 2018

FE 350 GK-RX1PRO-0012 350 2018

FC 450 GK-RX1PRO-0010 450 2018

FE 450 GK-RX1PRO-0013 450 2018

KAVASAKI

KX-F GK-RX1PRO-0005 250 2018

KX-F GK-RX1PRO-0004 450 2018

KTM

EXC-F 250 GK-RX1PRO-0015 250 2018

SX-F 250 GK-RX1PRO-0014 250 2018

EXC-F 350 GK-RX1PRO-0017 350 2018

SX-F 350 GK-RX1PRO-0016 350 2018

EXC-F 450 GK-RX1PRO-0019 450 2018

SX-F 450 GK-RX1PRO-0018 450 2018

SUZUKI

RMZ 250 GK-RX1PRO-0003 250 2018

RMZ 450 GK-RX1PRO-0002 450 2018

YAMAHA

YZ-F 250 GK-RX1PRO-0007 250 2018

YZ-F 450 GK-RX1PRO-0006 450 2018

L'innovativa centralina GET per la gestione motore dei modelli 2018 4 tempi è un concentrato di tecnologia e flessibilità, perché 
pronta all’uso su motori di serie e totalmente personalizzabile nei parametri. RX1 PRO è compatibile con motori di serie, anche 
con scarico racing ed è dotata di due configurazioni motore. E’ la migliore soluzione anche per i motori preparati: è possibile infatti 
effettuare una calibrazione ottimale delle mappe tramite il software professionale MAYA.
La grande novità con RX1 PRO sarà la possibilità di riconvertire la centralina per la moto dell’anno successivo oppure per un altro 
modello di moto, anche dello stesso anno (dai modelli 2018 in poi, previa compatibilità elettronica).

The innovative GET ECU for the 2018 4-stroke engines is the perfect mixture of technology and flexibility, plug&play on standard 
engines and completely reprogrammable. RX1 PRO works perfectly on standard engines, also with racing exhaust, and is the 
best solution in case of engine modifications: via our MAYA professional software it will be possible to re-map the ECU to match 
any specific needs. RX1 PRO comes with 2 maps developed by GET R&D Department. Furthermore, the 2018 RX1 PRO can be 
reconverted to the 2019 bike model, or to another 2018 bike model (depending wiring compatibility).
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ACCESSORIES RX1 PRO

LC -  GPA

PICTURE MODEL PART NUMBER DESCRIPTION

for KAW. 450/250 & SUZ.450 GK-LCGPA-0001
It combines the GPA patented 
technology (“traction control”) 
with an extremely efficient Launch 
Control electronic strategy.

for all KTM/HUSK. & YAM.250 GK-LCGPA-0002

for all HONDA & YAM. 450 
& SUZ.250 GK-LCGPA-0003

WiFiCOM

PICTURE MODEL PART NUMBER DESCRIPTION

for GP1/RX1 EVO & RX1 POWER GK-WFCOM2-0001 Smart device that allows the 
modification of the main engine 
parameters by using a smartphone 
or a tablet thanks to the WiGET app.for GP1 POWER GK-WFCOM2-0003

GPA SWITCH

PICTURE MODEL PART NUMBER DESCRIPTION

for KAW. 450/250 & SUZ. 450 GK-LCGPA-0001
The GPA Switch allows real-time 
setting of up to 10 levels of GPA 
power assistance.

for all KTM/HUSK. & YAM. 250 GK-LCGPA-0002

for all HONDA & YAM. 450 
& SUZ. 250 GK-LCGPA-0003

2ND INJECTOR KIT

PICTURE MODEL PART NUMBER DESCRIPTION

HONDA 250 CRF 2014-2017 GK-INJ2-0007
Increase the performance 
and support the stock injector 
maximizing the engine power and 
improving drivability. 

SUZUKI 250 RMZ 2016-2017 GK-INJ2-0014

YAMAHA 250 YZF 2017 GK-INJ2-0009

KTM/HUSQ. SXF/FC 250 2016-2017 GK-INJ2-0012
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WiFiCOM 

PICTURE MODEL PART NUMBER DESCRIPTION

for all HONDA CRF GK-WFCOM2-0002

It allows you to work on both CRF 
250 and 450's stock ECUs, starting 
from 2013 models on, by using your 
Smartphone and/or Tablet.

JUMPSTARTER

PICTURE PART NUMBER DESCRIPTION

GK-JMPSTR-0001

GET JumpStarter is a 
multifunctional mini starter which 
allows you to restart any motorbike 
and scooter when they’re out of 
battery and it is a Power Bank for 
your electric devices.

SMART TOOLS

GET
OFF ROAD

Per maggiori informazioni scrivere a sales.get@athena.eu o consultare il Catalogo GET 2018
For any further information please write to sales.get@athena.eu or consult GET Catalogue 2018  



KIT GUARNIZIONI MX
KIT JOINTS
KIT JUNTAS

MX GASKET
KITS



Athena offers the widest range of replacement gaskets available on the market, strong in 
over 40 years of experience in the sector. Athena’s gasket kits are based on solid know-
how, continuous technological development achieved by its in-house team of engineers and 
designers and production that keeps strictly to parameters required by the OEMs. 
Athena offers the following kits:
• Complete Kit*
• Top-end Kit
• Race Gasket Kit
• Engine Oil Seals Kit
• Crankshaft Overhaul Kit
• Water Pump Seals Kit

*for ease of consultation, kits with “900” in their product number include all engine oil seals 
(e.g. P400485900187 Full kit of engine gaskets + oil seals)

Athena offre la più ampia gamma di guarnizioni di ricambio disponibile sul mercato, vantando 
un’esperienza nel settore di oltre 40 anni. Alla base dei kit guarnizioni Athena ci sono un 
solido know-how, un costante sviluppo tecnologico condotto da un team interno di ingegneri 
e progettisti e una produzione eseguita seguendo rigorosamente gli stretti parametri imposti 
dalle case costruttrici. 
Athena offre i seguenti kit:
• Kit Completo*
• Kit Smeriglio
• Race Gasket Kit
• Kit Paraolioo Motore
• Kit Revisione Albero Motore
• Kit Guarnizioni Pompa Acqua

*per una più facile consultazione, i kit che hanno desinenza “900” comprendono anche tutti i paraolio motore 
(es. P400485900187 Kit guarnizioni motore completo+paraolio)

Athena propose la plus vaste gamme de joints de rechange disponible sur le marché et peut 
se vanter d'une expérience de plus de 40 ans dans le secteur. À la base du kit joints Athena, 
on trouve un solide savoir-faire, un développement technologique constant mené par une 
équipe interne d'ingénieurs et de concepteurs, et d'une production exécutée selon de stricts 
paramètres imposés par les constructeurs.
Athena propose les kits suivants:
• Kit complet*
• Kit Haut moteur
• Race Gasket Kit
• Kit Déflecteur d'huile moteur
• Kit Révision vilebrequin
• Kit Joints pompe à eau

*pour faciliter la consultation, les kits qui intègrent le chiffre « 900 » comprennent également tous les déflecteurs d'huile de 
moteur (par ex. P400485900187 Kit joints moteur complet+déflecteur d'huile)

Athena ofrece la más amplia gama de juntas de repuesto existente en el mercado, contando 
con una experiencia de más de 40 años en el sector. Los kits de juntas Athena se basan en un 
sólido saber hacer, un constante desarrollo tecnológico conducido por un equipo interno de 
ingenieros y proyectistas, y una producción que sigue rigurosamente los estrictos parámetros 
establecidos por los fabricantes.
Athena ofrece los siguientes kits:
• Kit Completo*
• Kit parte superior
• Race Gasket Kit
• Kit Colectores de aceite del motor
• Kit Revisión de cigüeñal
• Kit Juntas para bomba de agua

*para facilitar la consulta, los kits con desinencia “900” incluyen todos los colectores de aceite de motor (ej. P400485900187 
Kit juntas motor completo+colector de aceite)
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• Complete Engine Gasket Kit: contains all gaskets needed to overhaul the engine. For 
4-stroke engines, the kit contains a valve cover gasket. Valve guide oil seals are also 
included.

• Top-end Gasket Kit: contains all gaskets needed to overhaul the cylinder head and 
combustion section of the engine. The valve cover kit for 4-stroke engines is not included, 
but can be purchased separately. Valve guide oil seals are also included.

• Race Kit: This is created with top-quality materials, based on advice from the biggest 
motocross teams in the world. It includes the cylinder head gasket and two base 
gaskets, one of which is 0.1 mm thinner. The latter helps increase compression and 
reduce squish, for better engine performance. 

• Engine Oil Seals Kit: The kit includes all oil seals in the engine. Oil seals in this kit fully 
comply with OEM specifications.

• Crankshaft Re-building Kit: The kit comprises 2 oil seals and 2 crankshaft bearings. 
Designed to high quality standards and created to avoid crankshaft friction and heat 
dissipation. Guaranteed reliability and performance. 

• Water Pump Gasket Kit: Designed to exceed OEM specifications and created to resist 
high pressure and temperature, the Athena Water Pump Kit, easy to install and adaptable, 
includes: water pump seals, right side casing seal, water pump shaft oil seals, relative 
washers and bearings.

• Kit Guarnizioni Motore Completo: comprende tutte le guarnizioni necessarie alla 
revisione del motore. Per i motori 4 tempi il kit contiene anche la guarnizione coperchio 
valvole. Sono inclusi anche i paraolio guida valvola.

• Kit Guarnizioni Smeriglio: comprende tutte le guarnizioni necessarie alla revisione della 
testa e della parte termica del motore. La guarnizione coperchio valvole per i motori 4 
tempi, non presente in questo kit, può comunque essere acquistata singolarmente. Sono 
inclusi anche i paraolio guida valvola.

• Race Gasket Kit: realizzato con materiali di prima scelta seguendo le indicazioni dei 
più importanti team mondiali MX. Comprende la guarnizione testa e due guarnizioni 
base, di cui una a spessore diminuito di 0.1 mm. Quest’ultima permette di aumentare la 
compressione e diminuire lo squish nella ricerca delle più alte prestazioni del motore. 

• Kit Paraolio Motore: il kit include tutti i paraolio presenti nel motore. I paraolio utilizzati 
in questi kit corrispondono fedelmente alle specifiche OEM.

• Kit Cuscinetti Paraolio Banco: Il kit si compone dei 2 paraolio e dei 2 cuscinetti dell’albero 
motore. Progettato secondo elevati standard qualitativi e studiato per evitare attriti e 
dispersioni d’energia all’albero motore. Affidabilità e performance garantite. 

• Kit Guarnizioni Pompa Acqua: realizzato per superare le specifiche OEM e studiato 
per resistere a elevate pressioni e temperature, il Kit Pompa Acqua Athena si distingue 
per facilità di installazione ed adattabilità e comprende: guarnizione pompa acqua, 
guarnizione carter laterale destro, paraolio albero pompa acqua e relative rondelle, e 
cuscinetti.
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• Kit complet: comprend tous les joints nécessaires à la révision du moteur. Pour les 
moteurs à 4 temps, le kit contient également le joint du couvercle des soupapes. Les 
joint spy de soupape sont également inclus.

• Kit Haut moteur: comprend tous les joints nécessaires à la révision de la tête et de la 
partie thermique du moteur. Le joint du couvercle des soupapes pour les moteurs à 4 
temps, non présent dans ce kit, peut toutefois être acheté séparément. Les joint spy de 
soupape sont également inclus.

• Race Gasket Kit: conçu avec des matériaux de premier choix selon les indications des 
plus importantes équipes mondiales MX. Comprend le joint de la tête et deux joints 
de base, dont un d'une épaisseur réduite de 0,1 mm. Celle-ci permet d'augmenter 
la compression et de réduire l'effet de chasse lors de la recherche des meilleures 
performances du moteur. 

• Pochette Joint spy: le kit comprend tous les joint spy de présents dans le moteur. Les 
joint spy de utilisés dans ces kits respectent fidèlement les spécifications OEM.

• Kit Révision vilebrequin: le kit se compose des deux déflecteurs d'huile et des deux 
roulements du vilebrequin. Conçu selon des normes de qualité élevées et étudié pour 
éviter au vilebrequin de subir des frictions et des dissipations d'énergie. Fiabilité et 
performances assurées. 

• Kit Joints pompe à eau: conçu pour dépasser les spécifications OEM et étudié pour 
résister à de très fortes pressions et températures, le Kit Pompe à eau Athena se 
distingue par sa facilité d'installation et son adaptabilité. Il comprend un joint pour la 
pompe à eau, un joint pour le carter latéral droit, des joint spy de de l'axe de la pompe à 
eau et les rondelles correspondantes et roulements.

• Kit Completo: incluye todas las juntas necesarias para la revisión del motor. Para los 
motores de 4 tiempos, el kit contiene también la junta de la tapa de las válvulas. Además 
se incluyen los retenes de la guía de válvulas.

• Kit parte superior: incluye todas las juntas necesarias para la revisión de la culata y 
la parte térmica del motor. La junta de la tapa de las válvulas para los motores de 4 
tiempos, no incluida en este kit, se puede adquirir individualmente. Además se incluyen 
los retenes de aceite de la guía de válvulas.

• Race Gasket Kit: realizado con materiales de primera selección siguiendo las 
indicaciones de los principales equipos mundiales de motocross. Incluye la junta para 
la culata y dos juntas de base, una de las cuales tiene un espesor 0,1 mm menor. Esta 
última permite aumentar la compresión y reducir el squish con el fin de mejorar las 
prestaciones del motor. 

• Kit retenes aceite  motor: el kit incluye todos los retenes de aceite del motor. Los retenes 
utilizados en estos kits responden fielmente a las especificaciones de los fabricantes de 
equipamiento original (OEM).

• Kit Revisión de cigüeñal: El kit se compone de los 2 retenes de aceite y los 2 rodamientos 
del cigüeñal. Diseñado según elevados estándares de calidad y estudiado para evitar 
rozamientos y disipaciones de energía en el cigüeñal. Fiabilidad y prestaciones 
garantizadas. 

• Kit Juntas para bomba de agua: realizado para superar las especificaciones de los 
fabricantes de equipamiento original (OEM) y estudiado para resistir altas presiones y 
temperaturas, el kit Juntas para bomba de agua Athena se distingue por la facilidad de 
instalación y la adaptabilidad, e incluye: junta para bomba de agua, junta para cárter 
lateral derecho, colector de aceite del eje de la bomba de agua y arandelas y rodamientos.
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NOTE: * =  con paraoli / with oil seals

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

APRILIA

450 cc.  MXV 2008-2010 P400010600027

450 cc.  RXV 450 2006-2011 P400010850027 P400010600027 P400010400027

450 cc.  SXV 450 2006-2011 P400010850027 P400010600027 P400010400027

550 cc.  RXV 550 2006-2011 P400010850028 P400010600028 P400010400027

550 cc.  SXV 550 2006-2011 P400010850028 P400010600028 P400010400027

BETA

50 cc.  
SUPERMOTARD 50 1999-1999 P400060850143 P400060600143 P400060400143

250 cc.  RR 2T 250 2014-2015 P400060900011 * P400060600011 P400060400011

300 cc.  RR 2T 300 2014-2015 P400060900011 * P400060600011 P400060400011

350 cc.  RR 4T 350 2014-2015 P400060900012 * P400060600012 P400060400012

400 cc.  RR  400 2006-2009 P400270850019 P400270600019 R2706-037 P400270400002

450 cc.  RR 450 2006-2009 P400270850019 P400270600019 P400270400002

525 cc.  RR 525 2006-2009 P400270850021 P400270600021 P400270400002

BMW

450 cc.  G 450 X 2007-2010 P400068900015 * P400068600015 *20 R0686-015 P400068400015

CAGIVA

125 cc.  WMX 125 1981-1984 P400090850040

125 cc.  WMX 125 1985-1986 P400090850060

125 cc.  WMX 125 1985-1990 P400090400060

125 cc.  WMX 125 1987-1990 P400090850180 P400090600180

250 CC.  WMX 250 1989-1989 P400090850202

CCM

450 CC.  MX 450 2008-2008 P400485850069 P400485600069 *20 P400485400069

FANTIC

125 cc.  CABALLERO 
125 REGOLARITA' 2007-2007 P400485850164

GAS GAS

125 cc.  EC 125 2001-2011 P400155850001 P400155600001

125 cc.  EC RACING 2013-2015 P400155850001 P400155600001

125 cc.  HALLEY 125 2009-2009 P400155850001 P400155600001

125 cc.  MC 125 2001-2011 P400155850001 P400155600001

125 cc.  TXT 125 2002-2013 P400155850011 P400155600011

200 cc.  EC 200 2T 1997-2013 P400155850002 P400155600002

200 cc.  EC 200 2T 2008-2017 P400155444012

200 cc.  MX 200 1997-2013 P400155850002 P400155600002

200 cc.  TXT 200 2002-2013 P400155850011 P400155600011

250 cc.  EC 250 2T 1997-2013 P400155850002 P400155600002

250 cc.  EC 250 2T 2008-2017 P400155444012

250 cc.  EC 250 F 2013-2015 P400485850039 P400485600039 *20 R4856-039 P400485400039

250 cc.  ENDURO 250 
F2002 1997-2003 P400155850002 P400155600002

250 cc.  MX 250 1997-2013 P400155850002 P400155600002

250 cc.  TXT 250 2002-2013 P400155850011 P400155600011

250 cc.  TXT 250 PRO 
RAGA 2002-2013 P400155850011 P400155600011

300 cc.  EC 300 2T 1997-2013 P400155850002 P400155600002

300 cc.  EC 300 2T 2008-2017 P400155444012

300 cc.  EC 300 4T 2013-2015 P400485850039 P400485600039 *20 R4856-039 P400485400039

300 cc.  ENDURO 300 
F2002 1997-2003 P400155850002 P400155600002

300 cc.  MX 300 1997-2013 P400155850002 P400155600002

300 cc.  TXT 300 2002-2013 P400155850011 P400155600011
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APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

300 cc.  TXT 300 PRO 
RAGA 2002-2013 P400155850011 P400155600011

450 cc.  EC 450 4T 2013-2015 P400485850069 P400485600069 *20 R4856-069 P400485400069

HM

50 cc.  CMC 50 2010-2011 P400130850204 P400130600204 P400130400204/1

50 cc.  CRE 50 BAJA 2001-2009 P400130850204 P400130600204 P400130400204/1

50 cc.  CRE 50 BAJA 2001-2010 P400010444001 *773

50 cc.  CRE 50 BAJA 
RR 2007-2009 P400010444001 *773

50 cc.  CRE 50 BAJA 
RR 2007-2012 P400130850204 P400130400204/1

50 cc.  CRE 50 DE-
RAPAGE 2001-2009 P400130850204 P400130600204 P400130400204/1 P400010444001 *773

50 cc.  CRE 50 DERA-
PAGE COMPETITION 2007-2009 P400010444001 *773

50 cc.  CRE 50 DERA-
PAGE COMPETITION 2007-2011 P400130600204

50 cc.  CRE 50 DERA-
PAGE COMPETITION 2007-2012 P400130850204 P400130400204/1

50 cc.  CRE 50 DERA-
PAGE RR 2007-2009 P400010444001 *773

50 cc.  CRE 50 DERA-
PAGE RR 2007-2012 P400130850204 P400130600204 P400130400204/1

50 cc.  CRE 50 SIX 2001-2010 P400130850204 P400130600204 P400130400204/1 P400010444001 *773

50 cc.  CRE 50 SIX / 
BAJA / DERAPAGE 2001-2010 P400010444001 *773

50 cc.  CRE 50 SIX / 
BAJA / DERAPAGE 2001-2011 P400130600204

50 cc.  CRE 50 SIX / 
BAJA / DERAPAGE 2001-2012 P400130850204 P400130400204/1

HONDA

50 cc.  CRF 50 F 2004-2016 P400210850182 P400210600182 P400210400182

50 cc.  CRM 50 P400210850011 P400210600011

50 cc.  XR 50 1988-2003 P400210850068 P400210600068

70 cc.  CRF 70 2004-2008 P400210850207 P400210600207 P400210400182

70 cc.  CRF 70 F 2004-2012 P400210850207 P400210600207 P400210400182

70 cc.  XL 70 1969-1994 P400210850073 P400210600073

75 cc.  CRM 75 1983-1987 P400210850071 P400210600071 P400210400071

80 cc.  CR 80 R 1980-1981 P400210850086

80 cc.  CR 80 R 1980-1982 P400210600087

80 cc.  CR 80 R 1982-1982 P400210850087

80 cc.  CR 80 R 1983-1983 P400210850088 P400210600088

80 cc.  CR 80 R 1984-1985 P400210850089 P400210600089

80 cc.  CR 80 R 1985-1985 P400210850079

80 cc.  CR 80 R 1985-1986 P400210850082 P400210600082

80 cc.  CR 80 R 1985-2002 P400210400082 P400210444079 P400210475001

80 cc.  CR 80 R 1987-1991 P400210850083 P400210600083

80 cc.  CR 80 R 1990-2002

80 cc.  CR 80 R 1992-2002 P400210850085 P400210600085 R2106-085

80 cc.  CRF 80 F 2004-2013 P400210850183 P400210600183 P400210400183

80 cc.  XR 80 1979-1991 P400210850084 P400210600084

80 cc.  XR 80 1993-2003 P400210850097 P400210600097

80 cc.  XR 80 1995-1995 P400210444080

85 cc.  CR 85 R 2003-2005 P400210444079

85 cc.  CR 85 R 2003-2007 P400210850085 P400210600085 R2106-085 P400210400082 P400210475001

100 cc.  CRF 100 F 2004-2009 P400210850184 P400210600184

100 cc.  CRF 100 F 2004-2013 P400210400184

100 cc.  XL 100 1974-1978 P400210850102 P400210600102

100 cc.  XL 100 1979-1985 P400210850103 P400210600103
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APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

100 cc.  XR 100 1979-1991 P400210850103 P400210600103

100 cc.  XR 100 1993-2003 P400210850109 P400210600109

110 cc.  CRF 110 F 2013-2016 P400210850304 P400210600304 R2106-304 P400210400304

125 cc.  CITY - LOCU-
STA 125 2011-2013 P400485850164 P400485600119 P400485400164

125 cc.  CR 125 1980-2006 P400210444007

125 cc.  CR 125 1981-1981 P400210850129 P400210600129

125 cc.  CR 125 1982-1982 P400210850123 P400210600123

125 cc.  CR 125 1983-1985 P400210348124

125 cc.  CR 125 1983-1986 P400210850124 P400210600124 P400210400124

125 cc.  CR 125 1986-1986 P400210348135

125 cc.  CR 125 1987-1989 P400210850125 P400210600125

125 cc.  CR 125 1987-2003 P400210400126

125 cc.  CR 125 1987-2004 P400210348126

125 cc.  CR 125 1990-1997 P400210850126 P400210600126

125 cc.  CR 125 1990-2004 P400210475002

125 cc.  CR 125 1998-1998 P400210850132

125 cc.  CR 125 1998-1999 P400210600132

125 cc.  CR 125 1999-1999 P400210850135

125 cc.  CR 125 2000-2002 P400210850058 P400210600058 R2106-058

125 cc.  CR 125 2003-2003 P400210850069 P400210600069 R2106-069

125 cc.  CR 125 2004-2004 P400210850096 P400210600096 R2106-096

125 cc.  CR 125 2004-2007 P400210400096

125 cc.  CR 125 2005-2007 P400210850178 P400210600178 R2106-178 P400210475003

125 cc.  CRE F 125 X 2008-2010 P400485850164 P400485600119 P400485400164

125 cc.  CRF 125 F 2014-2017 P400210850309 P400210400309

125 cc.  CRF 125 F 2017-2017 P400210600309

125 cc.  CRM 125 R 1986-1996 P400210850101 P400210600101 P400210400101

125 cc.  CRM F 125 X 2008-2010 P400485850164 P400485600119 P400485400164

150 cc.  CRF 150 F 2003-2005 P400210850192 P400210600192 P400210400192

150 cc.  CRF 150 F 2006-2017 P400210850213 P400210600213 P400210400213

150 cc.  CRF 150 R 2007-2017 P400210850202 P400210600202 *20 R2106-202 P400210400202 P400210444202 P400210475004

185 cc.  XL 185 S / SZ 
/ SA / SB 1979-1991 P400210850186 P400210600185

185 cc.  XR 185 1979-1991 P400210850186 P400210600185

200 cc.  XL 200 1983-1984 P400210850200 P400210600200

200 cc.  XR 200 R 1980-1991 P400210850200 P400210600200

200 cc.  XR 200 R 1994-1996 P400210850214 P400210600214

230 cc.  230 F EN-
DURO 2004-2010 P400210850187 P400210600187 P400210400192

230 cc.  230 F 
MOTARD 2004-2010 P400210850187 P400210600187 P400210400192

230 cc.  230 F TRAIL 
ID 2004-2010 P400210850187 P400210600187 P400210400192

230 cc.  CRF 230 F 2003-2017 P400210850187 P400210600187 P400210400192

250 cc.  CR 250 R 1981-1982 P400210850263 P400210600263

250 cc.  CR 250 R 1983-1983 P400210850248 P400210600248

250 cc.  CR 250 R 1984-1984 P400210850249 P400210600249 P400210400249

250 cc.  CR 250 R 1984-1991 P400210444249

250 cc.  CR 250 R 1985-1991 P400210850250 P400210600250 P400210400250 P400210348250

250 cc.  CR 250 R 1986-1991 P400210600251 *121

250 cc.  CR 250 R 1987-2007

250 cc.  CR 250 R 1992-2001 P400210850252 P400210600252 R2106-252 P400210475005

250 cc.  CR 250 R 1992-2007 P400210400252 P400210444270 P400210348252

250 cc.  CR 250 R 2002-2003 P400210850065
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APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

250 cc.  CR 250 R 2002-2007 P400210600065 P400210475006

250 cc.  CR 250 R 2004-2007 P400210850098

250 cc.  CR 250 R 2005-2007 R2106-065

250 cc.  CRE F 250 R 2005-2009 P400210850095 P400210600095 *20 R2106-095 P400210400095

250 cc.  CRE F 250 R 2010-2013 P400210850245 P400210600245 *20 R2106-245

250 cc.  CRE F 250 X 2004-2010 P400210850095 P400210600095 *20 P400210400095

250 cc.  CRF 250 L 2013-2014 P400210850288 P400210620288 *20

250 cc.  CRF 250 R 2004-2009 P400210850095 P400210600095 *20 R2106-095 P400210475007

250 cc.  CRF 250 R 2004-2017 P400210400095 P400210444095

250 cc.  CRF 250 R 2010-2017 P400210850245 P400210600245 *20 R2106-245 P400210475008

250 cc.  CRF 250 X 2004-2016 P400210475007

250 cc.  CRF 250 X 2004-2017 P400210850095 P400210600095 *20 R2106-095 P400210400095 P400210444095

250 cc.  CRM 250 R 1990-2000 P400210850264 P400210600264

250 cc.  CRM F 250 R 2005-2007 P400210850095 P400210600095 *20 P400210400095

250 cc.  CRM X 250 IE 2007-2007 P400210850095 P400210600095 *20 P400210400095

250 cc.  XL 250 1985-1999 P400210850221 P400210600221

250 cc.  XL 250 K 1973-1976 P400210850253/1 P400210600253/1

250 cc.  XL 250 R / RE 1984-1984 P400210850220 P400210600220

250 cc.  XL 250 RC / R 1980-1986 P400210850257 P400210600257

250 cc.  XL 250 S 1978-1983 P400210850210 P400210600210

250 cc.  XR 250 1978-1983 P400210850210 P400210600210

250 cc.  XR 250 R / RF 
/ L / S 1981-1982 P400210850257 P400210600257

250 cc.  XR 250 R / RF 
/ L / S 1984-1984 P400210850220 P400210600220

250 cc.  XR 250 R / RF 
/ L / S 1985-2001 P400210850221 P400210600221

290 cc.  CRE F 290 X 2007-2007 P400210850095 P400210600095 *20 P400210400095

290 cc.  CRM X 290 IE 2007-2007 P400210850095 P400210600095 *20 P400210400095

300 cc.  CRE F 300 X 2004-2010 P400210850095 P400210600095 *20 P400210400095

350 cc.  XL 350 1974-1974 P400210850351 P400210600351

350 cc.  XL 350 1983-1989 P400210850350 P400210600350

400 cc.  XR 400 R 1996-2004 P400210850047 P400210600047 P400210400047

450 cc.  CR 450 RB / R 
ELSINORE 1981-1981 P400210850451 P400210600451

450 cc.  CRE 450 X IE 2007-2008 P400210850215 P400210600215 *20 P400210400064 P400210444215

450 cc.  CRE F 450 R 2005-2006 P400210850064 P400210600064 *20

450 cc.  CRE F 450 R 2005-2008 P400210400064

450 cc.  CRE F 450 R 2005-2010 P400210444215

450 cc.  CRE F 450 R 2007-2008 P400210850215 P400210600215 *20

450 cc.  CRE F 450 R 2009-2013 P400210850239 P400210600239 *20 P400210400239

450 cc.  CRE MOTARD 2002-2010 P400210850064 P400210600064 *20 P400210400064 P400210444215

450 cc.  CRF 450 R 2002-2004 P400210850064

450 cc.  CRF 450 R 2002-2006 P400210600064 *20 R2106-064

450 cc.  CRF 450 R 2002-2008 P400210400064 P400210475009

450 cc.  CRF 450 R 2002-2016 P400210444215

450 cc.  CRF 450 R 2005-2006 P400210850318

450 cc.  CRF 450 R 2007-2008 P400210850215 P400210600215 *20 R2106-215

450 cc.  CRF 450 R 2009-2016 P400210850239 P400210600239 *20 R2106-239 P400210400239 P400210475010

450 cc.  CRF 450 R 2017-2017 P400210900317 P400210600317 *20 R2106-317 P400210400317

450 cc.  CRF 450 X 2005-2017 P400210850209 P400210600209 *20 R2106-209 P400210400064 P400210475011

450 cc.  CRM 450 X IE 2007-2008 P400210850215 P400210600215 *20 P400210400064 P400210444215

450 cc.  CRM F 450 R 2005-2006 P400210850064 P400210600064 *20

450 cc.  CRM F 450 R 2005-2008 P400210400064
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APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

450 cc.  CRM F 450 R 2005-2010 P400210444215

450 cc.  CRM F 450 R 2007-2008 P400210850215 P400210600215 *20

450 cc.  CRM F 450 R 2009-2010 P400210850239 P400210600239 *20 P400210400239

480 cc.  CR 480 R 1982-1983 P400210850451 P400210600451

490 cc.  CRE 490 X  IE 2007-2008 P400210850215 P400210600215 *20 P400210400064 P400210444215

490 cc.  CRM 490 X IE 2007-2008 P400210850215 P400210600215 *20 P400210400064

500 cc.  CR 500 R 1984-1984 P400210850501 P400210600501

500 cc.  CR 500 R 1985-1988 P400210850500 P400210600500

500 cc.  CR 500 R 1985-2001 P400210348504

500 cc.  CR 500 R 1987-2001 P400210475012

500 cc.  CR 500 R 1989-2001 P400210850504 P400210600504 P400210400250

500 cc.  CRF 500  X 2005-2009 P400210850209 P400210600209 *20 R2106-209 P400210400064 P400210444215

500 cc.  XL 500 1979-1982 P400210850520 P400210600520

500 cc.  XR 500 / R 1979-1982 P400210850520 P400210600520

500 cc.  XR 500 / R 1983-1984 P400210850505/1 P400210600505/1

600 cc.  XL 600 R / RM 1983-1987 P400210850610/1 P400210600610/1

600 cc.  XR 600 R 1983-1987 P400210850610/1 P400210600610/1

600 cc.  XR 600 R 1988-1998 P400210850612/1 P400210600612/1

HUSABERG

125 cc.  TE 125 2012-2016 P400270475004

250 cc.  TE 250 2011-2012 P400270850045 P400270600045 R2706-045 P400270400009

250 cc.  TE 250 2011-2016 P400270475006

300 cc.  TE 300 2011-2012 P400270850045 P400270600045 R2706-045 P400270400009

300 cc.  TE 300 2011-2016 P400270475006

350 cc.  FC 350 1990-1998 P400207850001

350 cc.  MC 350 1990-1994 P400207850001

390 cc.  FE 390 2010-2011 P400270620037 *20

400 cc.  FC 400 1990-1999 P400207850001

400 cc.  FE 400 / S / E 1990-1999 P400207850001

450 cc.  FE 450 2009-2011 P400270620037 *20

450 cc.  FX 450 2010-2011 P400270620037 *20

501 cc.  FC 501 1990-1999 P400207850001

501 cc.  FE 500 / S / E 1990-1999 P400207850001

501 cc.  MC 501 1990-1994 P400207850001

600 cc.  FC 600 1990-1999 P400207850001

600 cc.  FE 600 / S / E 1990-1999 P400207850001

HUSQVARNA

50 cc.  CR 50 2011 P400220850262 P400220600262 P400220400262

85 cc.  TC 85 Ktm 
engine 2014-2017 P400270850013 P400270600013 P400270400013 P400270444013 P400270475003

125 cc.  CR 125 Husq-
varna Engine 1989-1994 P400220850126 P400220600126 P400220400126

125 cc.  CR 125 Husq-
varna Engine 1995-1996 P400220850127/1 P400220600127 P400220400127/1

125 cc.  CR 125 Husq-
varna Engine 1997-2014 P400220850128 P400220600128 P400220400128 P400220444128

125 cc.  CROSS 
COUNTRY 125 1990-1991 P400220850125 P400220600125 P400220400125

125 cc.  SM 125 / S 
Husqvarna Engine 1998-2014 P400220850128 P400220600128 P400220400128 P400220444128

125 cc.  SMR 125 4T 2010-2013 P400485850164 P400485600119 P400485400164

125 cc.  SMS4 125 4T 2010-2011 P400485850164 P400485600119 P400485400164

125 cc.  TC 125 Ktm 
engine 2014-2015 P400270850023 P400270600023 P400270400015 P400270475004

125 cc.  TC 125 Ktm 
engine 2014-2017 P400270444023
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APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

125 cc.  TC 125 Ktm 
engine 2016-2017 P400270900077 * P400270600077 *20 P400270400077 P400270475005

125 cc.  TE 125 4T 2010-2013 P400485850164 P400485600119 P400485400164

125 cc.  TE 125 Ktm 
engine 2014-2016 P400270850044 P400270600044 P400270400015 P400270444023 P400270475004

125 cc.  TX 125 2017-2017 P400270900077 * P400270600077 *20 P400270400077 P400270475005

125 cc.  WR 125 Husq-
varna Engine 1989-1994 P400220850126 P400220600126 P400220400126

125 cc.  WR 125 Husq-
varna Engine 1995-1996 P400220850127/1 P400220600127 P400220400127/1

125 cc.  WR 125 Husq-
varna Engine 1997-2014 P400220850128 P400220600128 P400220400128 P400220444128

125 cc.  WRE 125 1993-1996 P400220850127/1 P400220600127 P400220400127/1

125 cc.  WRE 125 1998-2012 P400220850128 P400220600128 P400220400128 P400220444128

125 cc.  WRK 125 1987-1989 P400090850060 P400090400060

125 cc.  WRK 125 1989-1994 P400220850126 P400220600126 P400220400126

125 cc.  WXE 125 1989-1994 P400220850126 P400220600126 P400220400126

150 cc.  TE 150 Ktm 
engine 2017-2017 P400270900077 * P400270600077 *20 P400270400077 P400270475005

240 cc.  CR 240 1984-1984 P400220850240

240 cc.  WR 240 1984-1984 P400220850240

240 cc.  WR 240 1989-1991 P400220850250 P400220600250 P400220400250

240 cc.  WRK 240 1989-1989 P400220850250 P400220600250 P400220400250

250 cc.  CR 250 1984-1984 P400220850240

250 cc.  CR 250 1989-1991 P400220850250 P400220600250 P400220400250

250 cc.  CR 250 1991-1996 P400220850251 P400220600251 P400220400251

250 cc.  CR 250 1999-2004 P400220850252 P400220600252 P400220400252 P400220444252

250 cc.  FC 250 Ktm 
engine 2014-2015 P400270900063 * P400270600063 R2706-063 P400270400063 P400270444061 P400270475010

250 cc.  FC 250 Ktm 
engine 2016-2017 P400270900078 * P400270600078 *20 R2706-078 P400270400078 P400270475012

250 cc.  FE 250 Ktm 
engine 2014-2016 P400270900074 * P400270600074 R2706-063 P400270400074 P400270444061 P400270475011

250 cc.  FE 250 Ktm 
engine 2017-2017 P400270900085 * P400270600078 *20 R2706-078 P400270400078

250 cc.  SMR 250 2003-2004 P400220850255 P400220600255

250 cc.  SMR 250 2003-2006 P400220400255

250 cc.  SMR 250 2005-2009 P400220850257 P400220600257

250 cc.  TC 250 Husq-
varna Engine 2003-2004 P400220850255 P400220600255

250 cc.  TC 250 Husq-
varna Engine 2003-2009 P400220400255

250 cc.  TC 250 Husq-
varna Engine 2005-2009 P400220850257 P400220600257

250 cc.  TC 250 Husq-
varna Engine 2010-2011 P400220900263 * P400220600263 *20 R2206-263

250 cc.  TC 250 Husq-
varna Engine 2010-2014 P400220400263

250 cc.  TC 250 Husq-
varna Engine 2012-2014 P400220850264 P400220600264 R2206-264

250 cc.  TC 250 Ktm 
engine 2014-2016 P400270850045 P400270600045 R2706-045 P400270400009 P400270475006

250 cc.  TC 250 Husq-
varna Engine 2017-2017 P400270900083 * P400270600083 R2706-083 P400270400083

250 cc.  TE 250 Husq-
varna Engine 2003-2004 P400220850255 P400220600255

250 cc.  TE 250 Husq-
varna Engine 2003-2009 P400220400255

250 cc.  TE 250 Husq-
varna Engine 2005-2009 P400220850257 P400220600257

250 cc.  TE 250 Husq-
varna Engine 2010-2012 P400220900263 * P400220600263 *20 R2206-263
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NOTE: * =  con paraoli / with oil seals

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

250 cc.  TE 250 Husq-
varna Engine 2010-2014 P400220400263

250 cc.  TE 250 Husq-
varna Engine 2013-2014 P400220850264 P400220600264 R2206-264

250 cc.  TE 250 Ktm 
engine 2014-2016 P400270850045 P400270600045 R2706-045 P400270400009 P400270475006

250 cc.  TE 250 Ktm 
engine 2017-2017 P400270900083 * P400270600083 R2706-083 P400270400083

250 cc.  TXC 250 
Husqvarna Engine 2003-2004 P400220850255 P400220600255

250 cc.  TXC 250 
Husqvarna Engine 2003-2009 P400220400255

250 cc.  TXC 250 
Husqvarna Engine 2005-2009 P400220850257 P400220600257

250 cc.  TXC 250 
Husqvarna Engine 2010-2012 P400220900263 * P400220600263 *20 R2206-263

250 cc.  TXC 250 
Husqvarna Engine 2010-2014 P400220400263

250 cc.  TXC 250 
Husqvarna Engine 2013-2014 P400220850264 P400220600264 R2206-264

250 cc.  WR 250 Husq-
varna Engine 1989-1991 P400220850250 P400220600250 P400220400250

250 cc.  WR 250 Husq-
varna Engine 1992-1998 P400220850251 P400220600251 P400220400251

250 cc.  WR 250 Husq-
varna Engine 1999-2014 P400220850252 P400220600252 P400220400252 P400220444252

250 cc.  WRK 250 1989-1991 P400220850250 P400220600250 P400220400250

250 cc.  WRK 250 1991-1994 P400220850251 P400220600251 P400220400251

250 cc.  WXE 250 1990-1990 P400220850250 P400220600250 P400220400250

260 cc.  WR 260 1989-1993 P400220850250 P400220600250 P400220400250

260 cc.  WRK 260 1989-1993 P400220850250 P400220600250 P400220400250

260 cc.  WXE 260 1990-1990 P400220850250 P400220600250 P400220400250

300 cc.  TE 300 Ktm 
engine 2014-2016 P400270850045 P400270600045 R2706-045 P400270400009 P400270475006

300 cc.  TE 300 Ktm 
engine 2017-2017 P400270900083 * P400270600083 R2706-083 P400270400083

300 cc.  TX 300 2017-2017 P400270900083 * P400270600083 P400270400083

300 cc.  WR 300 2009-2014 P400220850252 P400220600252 P400220400252 P400220444252

310 cc.  SMR 310 2009-2010 P400220850261 P400220600261 P400220400255

310 cc.  TC 310 2009-2010 P400220850261 P400220600261 P400220400255

310 cc.  TE 310 Husq-
varna Engine 2009-2010 P400220850261 P400220600261 P400220400255

310 cc.  TE 310 Husq-
varna Engine 2011-2014 P400220850265 P400220600265 *20 R2206-265 P400220400263

310 cc.  TXC 310 
Husqvarna Engine 2009-2010 P400220850261 P400220600261 P400220400255

310 cc.  TXC 310 
Husqvarna Engine 2011-2014 P400220850265 P400220600265 *20 R2206-265 P400220400263

350 cc.  FC 350 Ktm 
engine 2014-2015 P400270900061 * P400270600061 R2706-061 P400270400056 P400270444061 P400270475010

350 cc.  FC 350 Ktm 
engine 2016-2017 P400270900079 * P400270600079 *20 R2706-079 P400270400078 P400270475012

350 cc.  FE 350 Ktm 
engine 2014-2016 P400270850056 P400270600056 *20 R2706-056 P400270400056 P400270444061 P400270475011

350 cc.  FE 350 Ktm 
engine 2017-2017 P400270900086 * P400270600079 *20 R2706-079 P400270400078

350 cc.  FX 350 2017-2017 P400270900079 * P400270600079 *20 R2706-079 P400270400078

350 cc.  TE 350 1990-1995 P400220850350/2 P400220600350/2 P400220400350

350 cc.  WXE 350 1990-1995 P400220850350/2 P400220600350/2 P400220400350

360 cc.  CR 360 1992-1994 P400220850351 P400220600351

360 cc.  CR 360 1993-1994 P400220400251

360 cc.  CR 360 2000-2002 P400220850351 P400220600351 P400220400253
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APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

360 cc.  WR 360 1992-1999 P400220400251

360 cc.  WR 360 1992-2002 P400220850351 P400220600351

360 cc.  WR 360 1998-2002 P400220444351

360 cc.  WR 360 2000-2002 P400220400253

400 cc.  TE 400 2001-2004 P400220850254 P400220600254 P400220400350

410 cc.  TE 410 1996-2000 P400220850400/2 P400220600400/2 P400220400350

410 cc.  TE 410 E 2001-2001 P400220850260 P400220600400/2 P400220400259

450 cc.  FC 450 Ktm 
engine 2014-2015 P400270900071 * P400270600071 R2706-071 P400270400071 P400270475016

450 cc.  FC 450 Ktm 
engine 2014-2017

450 cc.  FC 450 Ktm 
engine 2016-2017 P400270900081 * P400270600081 *20 R2706-081 P400270400081 P400270470017

450 cc.  FE 450 Ktm 
engine 2014-2016 P400270900072 * P400270600072 R2706-071 P400270400071 P400270475015

450 cc.  FE 450 Ktm 
engine 2017-2017 P400270900084 * P400270600084 R2706-081 P400270400081

450 cc.  FS 450 Ktm 
engine 2015-2017

450 cc.  FS 450 Ktm 
engine 2017-2017 P400270900081 * P400270600081 *20 R2706-081 P400270400081 P400270470017

450 cc.  FX 450 2017-2017 P400270900081 * P400270600081 *20 R2706-081 P400270400081 P400270470017

450 cc.  SMR 450 2003-2004 P400220850256 P400220600256

450 cc.  SMR 450 2003-2009 P400220400255

450 cc.  SMR 450 2005-2009 P400220850258 P400220600258

450 cc.  SMR 450 2015 P400270900071 * P400270600071 R2706-071 P400270400071

450 cc.  SMR 450 R 2006-2009 P400220850258 P400220600258 P400220400255

450 cc.  TC 449 Husq-
varna Engine 2011-2014 P400068900015 * P400068600015 *20 R0686-015 P400068400015

450 cc.  TC 450 2003-2004 P400220850256 P400220600256

450 cc.  TC 450 2003-2010 P400220400255

450 cc.  TC 450 2005-2010 P400220850258 P400220600258

450 cc.  TE 449 Husq-
varna Engine 2011-2014 P400068900015 * P400068600015 *20 R0686-015 P400068400015

450 cc.  TE 450 2003-2004 P400220850256 P400220600256

450 cc.  TE 450 2003-2009 P400220400255

450 cc.  TE 450 2005-2009 P400220850258 P400220600258

450 cc.  TXC 449 2011-2012 P400068900015 * P400068600015 *20 R0686-015 P400068400015

450 cc.  TXC 450 2003-2004 P400220850256 P400220600256

450 cc.  TXC 450 2003-2010 P400220400255

450 cc.  TXC 450 2005-2010 P400220850258 P400220600258

480 cc.  TCX 511- 
480 cc 2011-2013 P400220850266 P400220600266 *20 R2206-266 P400068400015

490 cc.  450 / 490 1988-1991 P400220850450

510 cc.  FE 501 Ktm 
engine 2014-2015 P400270900072 * P400270600072 R2706-071 P400270400071

510 cc.  FE 501 Ktm 
engine 2017-2017 P400270900084 * P400270600084 R2706-081 P400270400081

510 cc.  SMR 510 1989-1991 P400220850510/2 P400220600510/2 P400220400350

510 cc.  SMR 510 2004-2004 P400220850256 P400220600256

510 cc.  SMR 510 2004-2010 P400220400255

510 cc.  SMR 510 2005-2010 P400220850258 P400220600258

510 cc.  SMR 511 2011-2012 P400220850266 P400220600266 *20 P400068400015

510 cc.  TC 510 1989-1991 P400220850510/2 P400220600510/2 P400220400350

510 cc.  TC 510 2004-2004 P400220850256 P400220600256

510 cc.  TC 510 2004-2010 P400220400255

510 cc.  TC 510 2005-2010 P400220850258 P400220600258

510 cc.  TE 510 1989-1991 P400220850510/2 P400220600510/2 P400220400350
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NOTE: * =  con paraoli / with oil seals

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

510 cc.  TE 510 2004-2004 P400220850256 P400220600256

510 cc.  TE 510 2004-2010 P400220400255

510 cc.  TE 510 2005-2010 P400220850258 P400220600258

510 cc.  TE 510 R 1989-1991 P400220850510/2 P400220600510/2 P400220400350

510 cc.  TE 510 R 2004-2004 P400220850256 P400220600256

510 cc.  TE 510 R 2004-2006 P400220400255

510 cc.  TE 511 Husq-
varna Engine 2011-2014 P400220850266 P400220600266 *20 P400068400015

510 cc.  TXC 510 1989-1991 P400220850510/2 P400220600510/2 P400220400350

510 cc.  TXC 510 2004-2004 P400220850256 P400220600256

510 cc.  TXC 510 2004-2010 P400220400255

510 cc.  TXC 510 2005-2010 P400220850258 P400220600258

510 cc.  TXC 511 2011-2013 P400220850266 P400220600266 *20 P400068400015

510 cc.  WMX 510 1989-1991 P400220850510/2 P400220600510/2 P400220400350

510 cc.  WXE 510 1989-1991 P400220850510/2 P400220600510/2 P400220400350

570 cc.  SMR 570 2001-2004 P400220850254 P400220600254 P400220400350

570 cc.  SMR R 570 2004-2004 P400220850254 P400220600254 P400220400350

570 cc.  TE 570 2001-2004 P400220850254 P400220600254 P400220400350

610 cc.  SM 610 S / 
SUPER MOTARD 2001 P400220850259 P400220600600/2

610 cc.  SM 610 S / 
SUPER MOTARD 2001-2001 P400220400259

610 cc.  TC 610 1993-2006 P400220850600/2 P400220600600/2 P400220400350

610 cc.  TE 610 1990-2006 P400220850600/2 P400220600600/2 P400220400350

610 cc.  TE 610 E 2001 P400220850259 P400220600600/2

610 cc.  WXE 610 1990-1996 P400220850600/2 P400220600600/2 P400220400350

610 cc.  WXE 610 2001-2001 P400220850600/2 P400220400350

630 cc.  SMR SEEL 
REPLICA 630 2004-2004 P400220850254 P400220600254 P400220400350

KAWASAKI

60 cc.  KX 60 1983-1984 P400250850062 P400250600062

60 cc.  KX 60 1985-2003 P400250850061/1 P400250600061/1 R2506-061 P400250400061

60 cc.  KX 60 1994-2003 P400250444082

65 cc.  KX 65 2000-2005 P400250475001

65 cc.  KX 65 2000-2017 P400250850008 P400250600008 R2506-008 P400250400008 P400250444082

65 cc.  KX 65 2006-2017 P400250475002

80 cc.  KDX 80 1982-1988 P400250850088/1 P400250600088/1

80 cc.  KX 80 1981-1981 P400250850088/1 P400250600088/1

80 cc.  KX 80 1983-1985 P400250850086 P400250600086

80 cc.  KX 80 1986-1987 P400250850085 P400250600085

80 cc.  KX 80 1986-2000 P400250475003

80 cc.  KX 80 1988-1989 P400250850084 P400250600084

80 cc.  KX 80 1988-2000 P400250400082

80 cc.  KX 80 1990-1990 P400250850083 P400250600083

80 cc.  KX 80 1991-1997 P400250850082 P400250600082

80 cc.  KX 80 1996-2000 P400250444082

80 cc.  KX 80 1998-2000 P400250850089 P400250600089 R2506-089

85 cc.  KX 85 2001-2013 P400250850089 P400250600089 R2506-089

85 cc.  KX 85 2001-2017 P400250400082 P400250444082 P400250475003

85 cc.  KX 85 2014-2017 P400250900065 * P400250600065 R2506-065

100 cc.  KX 100 1992-1997 P400250850105 P400250600105

100 cc.  KX 100 1992-2013 P400250400082

100 cc.  KX 100 1995-2016 P400250475003

100 cc.  KX 100 1998-2013 P400250850104 P400250600104 R2506-104 P400250444082
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APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

110 cc.  KLX 110 2002-2017 P400250850030 P400250600030 R2506-030 P400250400030

125 cc.  KX 125 1982-1983 P400250850133 P400250600133

125 cc.  KX 125 1984-1984 P400250850134 P400250600134

125 cc.  KX 125 1985-1986 P400250850124 P400250600124

125 cc.  KX 125 1987-1987 P400250850125 P400250600125

125 cc.  KX 125 1988-1989 P400250850126 P400250600126

125 cc.  KX 125 1988-2008 P400250444001

125 cc.  KX 125 1990-1991 P400250850127 P400250600127

125 cc.  KX 125 1992-1993 P400250850130

125 cc.  KX 125 1992-1997 P400250600130

125 cc.  KX 125 1994-1997 P400250850136

125 cc.  KX 125 1994-2002 P400250475014

125 cc.  KX 125 1994-2008 P400250400137

125 cc.  KX 125 1998-1999 P400250850137/1 P400250600137/1

125 cc.  KX 125 2000-2002 P400250850009 P400250600009

125 cc.  KX 125 2001-2002 R2506-009

125 cc.  KX 125 2003-2007 P400250475004

125 cc.  KX 125 2003-2008 P400250850015 P400250600015 R2506-015

175 cc.  KDX 175 1980-1982 P400250850176 P400250600176

200 cc.  KDX 200 1983-1985 P400250850204 P400250600204

200 cc.  KDX 200 1986-1988 P400250850201 P400250600201

200 cc.  KDX 200 1989-1994 P400250850205 P400250600205

200 cc.  KDX 200 1993-2003 P400250444208

200 cc.  KDX 200 1995-2003 P400250850202 P400250600202 P400250400221

250 cc.  KDX 250 1980-1981 P400250850257 P400250600257

250 cc.  KDX 250 1982-1984 P400250850258 P400250600258

250 cc.  KDX 250 1991-1994 P400250444259

250 cc.  KLX 250 1979-1980 P400250850265 P400250600265

250 cc.  KLX 250 1993-1998 P400250850006 P400250600006 P400250400006

250 cc.  KLX 250 2009-2012 P400250850049 P400250600049 P400250400049

250 cc.  KLX 250 S 2007-2012 P400250850049 P400250600049 P400250400049

250 cc.  KX 250 1978-1979 P400250850264 P400250600257

250 cc.  KX 250 1982-1982 P400250850258 P400250600258

250 cc.  KX 250 1983-1984 P400250850262 P400250600262

250 cc.  KX 250 1985-1986 P400250850249 P400250600249

250 cc.  KX 250 1987-1987 P400250850250 P400250600250

250 cc.  KX 250 1988-1992 P400250850251 P400250600251

250 cc.  KX 250 1993-2000 P400250850252/1 P400250600252 R2506-252

250 cc.  KX 250 1993-2004 P400250400256

250 cc.  KX 250 1994-1998 P400250475005

250 cc.  KX 250 1994-2002 P400250444256

250 cc.  KX 250 1999-2004 P400250475006

250 cc.  KX 250 2001-2004 P400250850011 P400250600011 R2506-011

250 cc.  KX 250 2005-2008 P400250850021 P400250600021 R2506-021 P400250400021 P400250475007

250 cc.  KX 250 F 2004-2008 P400250850016 P400250600016 *20 R2506-016 P400250475008

250 cc.  KX 250 F 2004-2016 P400250444016

250 cc.  KX 250 F 2004-2017 P400250400016

250 cc.  KX 250 F 2009-2016 P400250850047 P400250600047 *20 R2506-047 P400250475009

250 cc.  KX 250 F 2017-2017 P400250900067 * P400250600067 R2506-067

420 cc.  KX 420 A1 / A2 1980-1981 P400250850402 P400250600402

450 cc.  KLX 450 R 2008-2017 P400250850024 P400250600024 *20 R2506-024 P400250475010

450 cc.  KX 450 F 2006-2008 P400250850024 P400250600024 *20 R2506-024 P400250475010

450 cc.  KX 450 F 2006-2015 P400250400024
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NOTE: * =  con paraoli / with oil seals

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

450 cc.  KX 450 F 2009 P400250850048 P400250600048 *20 R2506-048

450 cc.  KX 450 F 2009-2015 P400250475011

450 cc.  KX 450 F 2010-2015 P400250850055 P400250600055 *20 R2506-055

450 cc.  KX 450 F 2016-2017 P400250900066 * P400250600066 *20 R2506-066 P400250400066 P400250475012

500 cc.  KLE 500 A / 
A1 / A9 1991-2002 P400250850503 P400250600503

500 cc.  KX 500 1983-1984 P400250850502 P400250600502

500 cc.  KX 500 1985-1985 P400250850507 P400250600507

500 cc.  KX 500 1986-1988 P400250850499 P400250600499

500 cc.  KX 500 1989-2004 P400250850500 P400250600500 P400250400500

500 cc.  KX 500 1992-2003 P400250475013

600 cc.  KL 600 A1 / 
B1 / B5 KLR 600 1984-1990 P400250850602 P400250600602

650 cc.  KLR 650 
C1-C10 1995-2010 P400250850022 P400250600022

650 cc.  KLX 650 1993-2001 P400250850654 P400250600654

KTM

50 cc.  MINI/JUNIOR/
SENIOR ADVENTU-
RE AC

2002-2008 P400270850003

50 cc.  SX 50 LC 2002-2008 P400270900087 * P400270600087 P400270400087

50 cc.  SX 50 LC 2009-2017 P400270850049 P400270600049

50 cc.  XC 50 1998-2001 P400270850001

50 cc.  XC 50 2002-2008 P400270850003

50 cc.  XC 50 2009-2014 P400270850049 P400270600049

65 cc.  SX 65 2001-2008 P400270850042 P400270600087 P400270400042 P400270475001

65 cc.  SX 65 2001-2017 P400270444042

65 cc.  SX 65 2009-2017 P400270850047 P400270600047 P400270400047 P400270475002

65 cc.  XC 65 2002-2008 P400270475001

65 cc.  XC 65 2008-2008 P400270850042 P400270600087 P400270400042

65 cc.  XC 65 2009-2009 P400270475002

65 cc.  XC 65 2009-2010 P400270850047 P400270600047 P400270400047

80 cc.  ENDURO 80 1986-1994 P400270850005 P400270600005 P400270400005

80 cc.  MX 80 1986-1994 P400270850005 P400270600005 P400270400005

85 cc.  MX 85 2003-2009 P400270850013 P400270600013 P400270400013

85 cc.  SX 85 2003-2017 P400270850013 P400270600013 P400270400013 P400270444013 P400270475003

85 cc.  XC 85 2003-2013 P400270850013 P400270600013 P400270400013

85 cc.  XC 85 2008-2009 P400270475003

105 cc.  SX 105 2004-2011 P400270850043 P400270600043 P400270400013 P400270475003

105 cc.  XC 105 2004-2011 P400270850043 P400270600043 P400270400013

125 cc.  EGS 125 1995-1997 P400270850014/1 P400270600014 P400270400014

125 cc.  EGS 125 1998-2001 P400270850018 P400270600018

125 cc.  EGS 125 1998-2005 P400270400015

125 cc.  EGS 125 2002-2005 P400270850023 P400270600023

125 cc.  EXC 125 1995-1997 P400270850014/1 P400270600014 P400270400014

125 cc.  EXC 125 1998-2001 P400270850018 P400270600018

125 cc.  EXC 125 1998-2016 P400270400015 P400270475004

125 cc.  EXC 125 2002-2005 P400270850023 P400270600023

125 cc.  EXC 125 2006-2016 P400270850044 P400270600044 P400270444023

125 cc.  EXC 125 SIX 
DAYS 1998-2016 P400270444023

125 cc.  EXC 125 SIX 
DAYS 2006-2014 P400270850044 P400270600044 P400270400015

125 cc.  GS 125 1984-1986 P400270850012 P400270600012 P400270400012

125 cc.  GS 125 1987-1994 P400270850014/1 P400270600014 P400270400014

125 cc.  MX 125 1984-1986 P400270850012 P400270600012 P400270400012
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APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

125 cc.  MX 125 1987-1994 P400270850014/1 P400270600014 P400270400014

125 cc.  MXC 125 2002-2005 P400270850023 P400270600023 P400270400015

125 cc.  RV 125 1982-1982 P400270850010

125 cc.  SACHS 125 P400270850011

125 cc.  SX 125 1995-1997 P400270850014/1 P400270600014 P400270400014

125 cc.  SX 125 1998-2001 P400270850018 P400270600018

125 cc.  SX 125 1998-2015 P400270400015

125 cc.  SX 125 2000-2015 P400270475004

125 cc.  SX 125 2002-2015 P400270850023 P400270600023

125 cc.  SX 125 2011-2017 P400270444023

125 cc.  SX 125 2016-2017 P400270900077 * P400270600077 *20 P400270400077 P400270475005

125 cc.  XC-W 125 2017-2017 P400270900077 * P400270600077 *20 P400270400077 P400270475005

144 cc.  SX 144 2007-2008 P400270475004

144 cc.  SX 144 2008-2009 P400270850044 P400270600044 P400270400015

150 cc.  SX 150 2009-2015 P400270850044 P400270600044 P400270400015 P400270475004

150 cc.  SX 150 2009-2017 P400270444023

150 cc.  SX 150 2016-2017 P400270900077 * P400270600077 *20 P400270400077 P400270475005

150 cc.  SX 150 2016-2017 P400270475005

150 cc.  XC 150 2009-2014 P400270850044 P400270600044 P400270400015

150 cc.  XC 150 2010-2014 P400270475004

150 cc.  XC 150 2011-2014 P400270444023

150 cc.  XC-W 150 2017-2017 P400270900077 * P400270600077 *20 P400270400077 P400270444023 P400270475005

175 cc.  175 1980-1980 P400270850020

200 cc.  EGS 200 1998-2001 P400270850025 P400270600025

200 cc.  EGS 200 1998-2005 P400270400015

200 cc.  EGS 200 2002-2005 P400270850028 P400270600028

200 cc.  EXC 200 1998-2001 P400270850025 P400270600025

200 cc.  EXC 200 1998-2016 P400270400015 P400270444023

200 cc.  EXC 200 2000-2016 P400270475004

200 cc.  EXC 200 2002-2016 P400270850028 P400270600028

200 cc.  MXC 200 2000-2003 P400270475004

200 cc.  MXC 200 2002-2005 P400270850028 P400270600028 P400270400015

200 cc.  SX 200 1998-2001 P400270850025 P400270600025

200 cc.  SX 200 1998-2012 P400270400015

200 cc.  SX 200 2002-2012 P400270850028 P400270600028

200 cc.  SX 200 2003-2004 P400270475004

200 cc.  SX 200 2011-2013 P400270444023

200 cc.  XC 200 2006-2009 P400270475004

200 cc.  XC 200 2008 P400270850028 P400270600028 P400270400015

200 cc.  XC-W 200 2006-2015 P400270850028 P400270600028 P400270400015

200 cc.  XC-W 200 2006-2016 P400270475004

200 cc.  XC-W 200 2011-2014 P400270444023

250 cc.  EGS 250 1990-1998 P400270850220/1 P400270600220/1 P400270400220

250 cc.  EXC 250 1990-1998 P400270850220/1 P400270600220/1

250 cc.  EXC 250 1990-2003 P400270400220

250 cc.  EXC 250 1999-2003 P400270850034 P400270600034

250 cc.  EXC 250 2004 P400270850009 P400270600009

250 cc.  EXC 250 2004-2016 P400270400009 P400270475006

250 cc.  EXC 250 2005-2016 P400270850045 P400270600045 R2706-045

250 cc.  EXC 250 2017-2017 P400270900083 * P400270600083 R2706-083 P400270400083

250 cc.  EXC 250 
RACING 2003-2006 P400270850008 P400270600008 P400270400002
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NOTE: * =  con paraoli / with oil seals

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

250 cc.  EXC 250 SIX 
DAYS 2013-2016 P400270850045 P400270600045 R2706-045 P400270400009

250 cc.  EXC-F 250 2005-2013 P400270850016 P400270600016 *20 R2706-016 P400270400016

250 cc.  EXC-F 250 2006-2011 P400270444016

250 cc.  EXC-F 250 2006-2013 P400270475007

250 cc.  EXC-F 250 2012-2012 P400270444019

250 cc.  EXC-F 250 2014-2016 P400270900074 * P400270600074 R2706-063 P400270400074 P400270444061 P400270475011

250 cc.  EXC-F 250 2017-2017 P400270900085 * P400270600078 *20 R2706-078 P400270400078

250 cc.  EXC-F 250 2017-2017 P400270900085 *

250 cc.  EXC-F 250 
SIX DAYS 2013 P400270850016 P400270600016 *20 R2706-016 P400270400016

250 cc.  EXC-F 250 
SIX DAYS 2014-2014 P400270900063 * P400270600063 R2706-063 P400270400063

250 cc.  FREERIDE 
250 R 2014-2017 P400270850045 P400270600045 P400270400009

250 cc.  GS 250 1980-1981 P400270850031 P400270600031 P400270400031

250 cc.  GS 250 1984-1986 P400270850032 P400270600032

250 cc.  GS 250 1987-1989 P400270850033 P400270600033 P400270400033

250 cc.  GS 250 1990-1994 P400270850220/1 P400270600220/1 P400270400220

250 cc.  MX 250 1980-1981 P400270850031 P400270600031 P400270400031

250 cc.  MX 250 1985-1986 P400270850032 P400270600032 P400270400033

250 cc.  MX 250 1990-1994 P400270850220/1 P400270600220/1 P400270400220

250 cc.  MXC 250 2002-2003 P400270850034 P400270600034 P400270400220

250 cc.  SX 250 1990-1998 P400270850220/1 P400270600220/1

250 cc.  SX 250 1990-2002 P400270400220

250 cc.  SX 250 1999-2002 P400270850034 P400270600034

250 cc.  SX 250 2003-2006 P400270850009 P400270600009

250 cc.  SX 250 2003-2016 P400270400009 P400270475006

250 cc.  SX 250 2007-2016 P400270850045 P400270600045 R2706-045

250 cc.  SX 250 2017-2017 P400270900083 * P400270600083 R2706-083 P400270400083

250 cc.  SX-F 250 2005-2012 P400270475007

250 cc.  SX-F 250 2006-2012 P400270850016 P400270600016 *20 R2706-016 P400270400016 P400270444016

250 cc.  SX-F 250 2013-2013 P400270475009

250 cc.  SX-F 250 2013-2015 P400270900063 * P400270600063 R2706-063 P400270400063 P400270444061

250 cc.  SX-F 250 2014-2015 P400270475010

250 cc.  SX-F 250 2016-2017 P400270900078 * P400270600078 *20 R2706-078 P400270400078 P400270475012

250 cc.  SXS-F 250 2006-2008 P400270444016

250 cc.  XC 250 2006-2016 P400270850045 P400270600045 P400270400009 P400270475006

250 cc.  XC 250 2008-2016 R2706-045

250 cc.  XC 250 2017-2017 P400270900083 * P400270600083 R2706-083 P400270400083

250 cc.  XC-F 250 2007-2012 P400270850016 P400270600016 *20 R2706-016 P400270400016 P400270475007

250 cc.  XC-F 250 2013-2013 P400270475009

250 cc.  XC-F 250 2013-2015 P400270900063 * P400270600063 R2706-063 P400270400063

250 cc.  XC-F 250 2014-2015 P400270444061 P400270475010

250 cc.  XC-F 250 2016-2017 P400270900078 * P400270600078 *20 R2706-078 P400270400078 P400270475012

250 cc.  XCF-W 250 2006-2013 P400270850016 P400270600016 *20 R2706-016 P400270400016 P400270475007

250 cc.  XCF-W 250 2014-2016 P400270900074 * P400270600074 R2706-063 P400270400074 P400270444061 P400270475011

250 cc.  XC-W 250 2006-2015 P400270850045

250 cc.  XC-W 250 2008-2015 P400270600045 R2706-045 P400270400009

250 cc.  XC-W 250 2017-2017 P400270900083 * P400270600083 P400270400083

250 cc.  XC-WE 250 2008 P400270850045 P400270600045 R2706-045 P400270400009

300 cc.  EXC 300 1990-1998 P400270850220/1 P400270600220/1

300 cc.  EXC 300 1990-2003 P400270400220

300 cc.  EXC 300 1999-2003 P400270850034 P400270600034
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APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

300 cc.  EXC 300 2004-2007 P400270850009 P400270600009

300 cc.  EXC 300 2004-2016 P400270400009 P400270475006

300 cc.  EXC 300 2008-2016 P400270850045 P400270600045 R2706-045

300 cc.  EXC 300 2017-2017 P400270900083 * P400270600083 R2706-083

300 cc.  EXC SIX DAYS 
300 2013-2015 P400270850045 P400270600045 R2706-045 P400270400009 P400210475006

300 cc.  GS 300 1990-1994 P400270850220/1 P400270600220/1 P400270400220

300 cc.  GS 300 1990-1998 P400270850220/1 P400270600220/1 P400270400220

300 cc.  MX 300 1990-1994 P400270850220/1 P400270600220/1 P400270400220

300 cc.  MXC 300 2002-2003 P400270850034 P400270600034 P400270400220

300 cc.  MXC 300 2004-2005 P400270475006

300 cc.  MXC 300 2004-2007 P400270850009 P400270600009 P400270400009

300 cc.  SX 300 1990-1994 P400270850220/1 P400270600220/1

300 cc.  SX 300 1990-2003 P400270400220

300 cc.  SX 300 1999-2003 P400270850034 P400270600034

300 cc.  XC 300 2006-2016 P400270850045 P400270600045 R2706-045 P400270400009 P400270475006

300 cc.  XC 300 2017-2017 P400270900083 * P400270600083 R2706-083 P400270400083

300 cc.  XC-W 300 2006-2016 P400270850045 P400270600045 R2706-045 P400270400009 P400270475006

300 cc.  XC-W 300 2017-2017 P400270900083 * P400270600083 R2706-083 P400270400083

350 cc.  EXC-F 350 2012-2013 P400270850056 P400270600056 *20 R2706-056 P400270475008

350 cc.  EXC-F 350 2012-2016 P400270400056

350 cc.  EXC-F 350 2014-2016 P400270900061 * P400270600061 R2706-061 P400270444061 P400270475011

350 cc.  EXC-F 350 2017-2017 P400270900086 * P400270600079 *20 R2706-079 P400270400078

350 cc.  EXC-F SIX 
DAYS 350 2013 P400270850056 P400270600056 *20 R2706-056

350 cc.  EXC-F SIX 
DAYS 350 2013-2016 P400270400056 P400270444061

350 cc.  EXC-F SIX 
DAYS 350 2014-2016 P400270900061 * P400270600061 R2706-061

350 cc.  FREERIDE 350 2013-2017 P400270850056 P400270600056 *20 R2706-056 P400270400056

350 cc.  FREERIDE 350 2015-2017 P400270444061

350 cc.  GS 350 1986-1994 P400270850070 P400270600070 P400270400070

350 cc.  LC4 350 SX 
/ EXC 1989-1994 P400270850100 P400270600100 P400270400080

350 cc.  MX 350 1986-1994 P400270850070 P400270600070 P400270400070

350 cc.  SX-F 350 2011-2012 P400270850056 P400270600056 *20 R2706-056 P400270475008

350 cc.  SX-F 350 2011-2015 P400270400056

350 cc.  SX-F 350 2013-2013 P400270475009

350 cc.  SX-F 350 2013-2015 P400270900061 * P400270600061 R2706-061 P400270444061

350 cc.  SX-F 350 2014-2015 P400270475010

350 cc.  SX-F 350 2016-2017 P400270900079 * P400270600079 *20 R2706-079 P400270400078 P400270475012

350 cc.  XC-F 350 2011-2012 P400270475008

350 cc.  XC-F 350 2012-2012 P400270850056 P400270600056 *20 R2706-056

350 cc.  XC-F 350 2012-2015 P400270400056

350 cc.  XC-F 350 2013-2013 P400270475009

350 cc.  XC-F 350 2013-2015 P400270900061 * P400270600061 R2706-061 P400270444061

350 cc.  XC-F 350 2014-2015 P400270475010

350 cc.  XC-F 350 2016-2016 P400270475012

350 cc.  XCF-W 350 2012-2012 P400270600056 *20

350 cc.  XCF-W 350 2012-2013 P400270850056 R2706-056 P400270400056 P400270475008

350 cc.  XCF-W 350 2014-2015 P400270900061 * P400270600061 R2706-061 P400270400056 P400270444061

350 cc.  XCF-W 350 2014-2016 P400270475011

360 cc.  360 1970-1975 P400270850035

360 cc.  EGS 360 1995-1997 P400270850050 P400270600050 P400270400220

360 cc.  EXC 360 1995-1997 P400270850050 P400270600050 P400270400220
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NOTE: * =  con paraoli / with oil seals

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

360 cc.  SX 360 1995-1997 P400270850050 P400270600050 P400270400220

380 cc.  EGS 380 1998-1998 P400270850050 P400270600050 P400270400220

380 cc.  EXC 380 1998-1998 P400270850050 P400270600050

380 cc.  EXC 380 1998-2003 P400270400220

380 cc.  EXC 380 1999-2003 P400270850034 P400270600034

380 cc.  SX 380 1998-1998 P400270850050 P400270600050

380 cc.  SX 380 1998-2003 P400270400220

380 cc.  SX 380 1999-2003 P400270850034 P400270600034

400 cc.  EGS 400 / WP 
/ EGS-E 1996-1998 P400270850052 P400270600052 P400270400051

400 cc.  EGS-E 400 1997-1998 P400270850052 P400270600052 P400270400051

400 cc.  EXC 400 1996-1996 P400270850052 P400270600052 P400270400051

400 cc.  EXC 400 2000-2001 P400270444016

400 cc.  EXC 400 2005-2008 R2706-037 P400270400037

400 cc.  EXC 400 2005-2011 P400270870037 P400270620037 *20

400 cc.  EXC 400 2009-2011 P400270400055

400 cc.  EXC 400 
RACING 2000-2006 P400270400002

400 cc.  EXC 400 
RACING 2000-2007 P400270850019 P400270600019 R2706-037

400 cc.  LC4 400 SX 
/ EXC 1989-1994 P400270850100 P400270600100 P400270400080

400 cc.  LC4-E 400 1998-2002 P400270400051

400 cc.  LC4-E 400 1999-2002 P400270850022 P400270600022

400 cc.  SX 400 1998-1998 P400270850053 P400270600052 P400270400051

400 cc.  SX 400 2000-2001 P400270444019

400 cc.  SX 400 
RACING 2000-2006 P400270400002

400 cc.  SX 400 
RACING 2000-2007 P400270850019 P400270600019 R2706-037

400 cc.  XCW 400 2007-2007 P400270444019

400 cc.  XCW 400 2008-2008 P400270400037

400 cc.  XCW 400 2008-2011 P400270870037 P400270620037 *20 R2706-037

400 cc.  XCW 400 2009-2011 P400270400055

440 cc.  GS 440 1986-1994 P400270850070 P400270600070 P400270400070

440 cc.  SX 440 1986-1994 P400270850070 P400270600070 P400270400070

450 cc.  EXC / EXC-F 
450 2007 P400270444019

450 cc.  EXC / EXC-F 
450 2007-2008 P400270400037

450 cc.  EXC / EXC-F 
450 2007-2011 P400270870037 P400270620037 *20 R2706-037 P400270475014

450 cc.  EXC / EXC-F 
450 2009-2011 P400270400055

450 cc.  EXC / EXC-F 
450 2012-2013 P400270900062 * P400270600062 P400270400062

450 cc.  EXC / EXC-F 
450 2012-2016 P400270475015

450 cc.  EXC / EXC-F 
450 2014-2016 P400270900072 * P400270600072 R2706-071 P400270400071

450 cc.  EXC / EXC-F 
450 2017-2017 P400270900084 * P400270600084 *519 R2706-081 P400270400081

450 cc.  EXC 450 
RACING 2002-2007 P400270850019 P400270600019

450 cc.  EXC 450 
RACING 2003-2006 P400270400002

450 cc.  EXC 450 
RACING 2008 P400270870037 P400270620037 *20 R2706-037 P400270400037

450 cc.  EXC 450 SIX 
DAYS 2012-2013 P400270900062 * P400270600062 R2706-037 P400270400062
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APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

450 cc.  EXC 450 SIX 
DAYS 2014-2016 P400270900072 * P400270600072 R2706-071 P400270400071

450 cc.  RFR 2013 P400270850036 P400270600036 *20 R2706-036 P400270400036

450 cc.  SMR 450 2005-2006 P400270600021

450 cc.  SMR 450 2005-2007 P400270850021 P400270400002

450 cc.  SMR 450 2013 P400270900062 * P400270600062 R2706-037 P400270400062

450 cc.  SMR 450 2014 P400270900071 * P400270600071 R2706-071 P400270400071

450 cc.  SX 450 2003-2006 P400270850021 P400270600021 P400270400002

450 cc.  SX 450 
RACING 2002-2007 P400270850021 P400270600021

450 cc.  SX 450 
RACING 2003-2006 P400270400002

450 cc.  SX-F 450 2007-2012 P400270850036 P400270600036 *20 R2706-036 P400270400036

450 cc.  SX-F 450 2007-2011 P400270475013

450 cc.  SX-F 450 2012-2012 P400270475018

450 cc.  SX-F 450 2013-2013 P400270900062 * P400270600062 R2706-037 P400270400062 P400270475015

450 cc.  SX-F 450 2014-2015 P400270900071 * P400270600071 R2706-071 P400270400071 P400270475016

450 cc.  SX-F 450 2016-2017 P400270900081 * P400270600081 *20 R2706-081 P400270400081 P400270470017

450 cc.  SXS 450 2003 P400270444019

450 cc.  XC-F 450 2008-2009 P400270850036 P400270600036 *20 R2706-036 P400270400036 P400270475013

450 cc.  XC-F 450 2013-2013 P400270900062 * P400270600062 R2706-037 P400270400062 P400270475015

450 cc.  XC-F 450 2014-2015 P400270900071 * P400270600071 R2706-071 P400270400071 P400270475016

450 cc.  XC-F 450 2016-2017 P400270900081 * P400270600081 *20 R2706-081 P400270400081 P400270470017

450 cc.  XCRW 450 2008-2009 P400270620037 *20 R2706-037 P400270400037

450 cc.  XC-W 450 2007 P400270444019

450 cc.  XC-W 450 2010-2010 P400270620037 *20 P400270400037

450 cc.  XC-W 450 2010-2011 P400270870037 R2706-037

450 cc.  XC-W 450 2012-2013 P400270900062 * P400270600062 P400270400062

450 cc.  XC-W 450 2012-2016 P400270475015

500 cc.  EXC / EXC-F 
500 2012-2013 P400270900062 * P400270600062 R2706-037 P400270400062

500 cc.  EXC / EXC-F 
500 2012-2016 P400270475015

500 cc.  EXC / EXC-F 
500 2014-2016 P400270900072 * P400270600072 R2706-071 P400270400071

500 cc.  EXC / EXC-F 
500 2017-2017 P400270900084 * P400270600084 R2706-081 P400270400081

500 cc.  EXC / EXC-F 
SIX DAYS 500 2012-2013 P400270900062 * P400270600062 R2706-037 P400270400062

500 cc.  EXC / EXC-F 
SIX DAYS 500 2014-2015 P400270900072 * P400270600072 R2706-071 P400270400071

500 cc.  GS 500 1986-1994 P400270850070 P400270600070 P400270400070

500 cc.  LC4 500 SX 
/ EXC 1989-1994 P400270850100 P400270600100 P400270400080

500 cc.  MX 500 1986-1994 P400270850070 P400270600070 P400270400070

500 cc.  SX 500 1986-1996 P400270850070 P400270600070 P400270400070

500 cc.  XC-W 500 2012-2013 P400270900062 * P400270600062 R2706-037 P400270400062

500 cc.  XC-W 500 2012-2016 P400270475015

500 cc.  XC-W 500 2014-2016 P400270900072 * P400270600072 R2706-071 P400270400071

505 cc.  XC-F 505 2008 P400270850041 P400270600041

520 cc.  EXC 520 
RACING 2000-2001 P400270400002 P400270444019

520 cc.  EXC 520 
RACING 2000-2007 P400270850021 P400270600021

520 cc.  SX 520 2000-2001 P400270444019

520 cc.  SX 520 
RACING 2000-2006 P400270400002

520 cc.  SX 520 
RACING 2000-2007 P400270850021 P400270600021
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NOTE: * =  con paraoli / with oil seals

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

525 cc.  EXC 525 2006-2007 P400270444019

525 cc.  EXC 525 
RACING 2002-2007 P400270850021 P400270600021

525 cc.  EXC 525 
RACING 2003-2006 P400270400002

525 cc.  SX 525 2002-2007 P400270850021 P400270600021

525 cc.  SX 525 2003-2006 P400270400002

530 cc.  EXC 530 2008-2011 P400270870037 P400270620037 *20 P400270475014

530 cc.  EXC 530 2009-2011 P400270400055

530 cc.  XC-W 530 2009-2011 P400270870037 P400270620037 *20 P400270400055 P400270475014

540 cc.  SX 540 1986-1994 P400270850070 P400270600070 P400270400070

540 cc.  SX 540 1998-1998 P400270850053 P400270600052 P400270400051

540 cc.  SXS 540 
RACING 2004 P400270850021 P400270600021 P400270400002

560 cc.  SMR 560 2006-2007 P400270850027 P400270600027 P400270400002

600 cc.  EGS 620 1996-1998 P400270850052 P400270600052 P400270400051

600 cc.  LC4 600 1987-1994 P400270850080 P400270600080 P400270400080

600 cc.  SX 620 1998-1998 P400270850053 P400270600052 P400270400051

620 cc.  EGS / LC4 620 1994-1995 P400270850300

620 cc.  EGS / LC4 620 1994-1998 P400270600300 P400270400080

620 cc.  EGS / LC4 620 1996-1998 P400270850305

620 cc.  EXC 620 1996-1996 P400270850052 P400270600052 P400270400051

620 cc.  LC4 620 1997-1998 P400270850052 P400270600052

620 cc.  LC4 620 1997-2001 P400270400051

620 cc.  LC4 620 1999-2002 P400270850026 P400270600026

620 cc.  LC4-E 1998-2002 P400270400051

620 cc.  LC4-E 1999-2002 P400270850026 P400270600026

620 cc.  SX 620 1994-1995 P400270850300 P400270600300 P400270400080

620 cc.  SX 620 1996-1998 P400270850305

625 cc.  SMC 625 2003-2006 P400270850024 P400270600024 P400270400006

625 cc.  SXC 625 2003-2007 P400270850024 P400270600024 P400270400006

640 cc.  LC4 640 
SUPERMOTO 2003-2007 P400270850024 P400270600024 P400270400006

640 cc.  LC4-E 640 1999-2002 P400270850026 P400270600026

640 cc.  LC4-E 640 2003-2007 P400270850024 P400270600024 P400270400006

640 cc.  R 640 ADVEN-
TURE 2003-2006 P400270850024 P400270600024 P400270400006

660 cc.  SMC 660 2003-2006 P400270400006

660 cc.  SMC 660 2003-2007 P400270850017 P400270600017

690 cc.  ENDURO 690 2008-2010 P400270870038 P400270620038 *20 P400270400038

690 cc.  ENDURO 
690 R 2009-2013 P400270870038 P400270620038 *20 P400270400038

690 cc.  RFR 690 2007-2011 P400270870038 P400270620038 *20 P400270400038

690 cc.  SMC 690 2008-2010 P400270870038 P400270620038 *20 P400270400038

690 cc.  SMC R 690 2012-2013 P400270870038 P400270620038 *20 P400270400038

690 cc.  SUPERMO-
TO 690 2007-2008 P400270870038 P400270620038 *20 P400270400038

690 cc.  SUPERMOTO 
R 690 2008 P400270870038 P400270620038 *20 P400270400038

950 cc.  LC8 ADVEN-
TURE 950 2002-2006 P400270870054 P400270620054 *20 P400270400054

950 cc.  LC8 ADVEN-
TURE S 950 2003-2006 P400270870054 P400270620054 *20 P400270400054

950 cc.  SUPER 
ENDURO 950 2008 P400270870054 P400270620054 *20 P400270400054

950 cc.  SUPER 
ENDURO R 950 2006-2008 P400270870054 P400270620054 *20 P400270400054
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APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

950 cc.  SUPERMO-
TO 950 2005-2007 P400270870054 P400270620054 *20 P400270400054

950 cc.  SUPERMOTO 
R 950 2007-2008 P400270870054 P400270620054 *20 P400270400054

990 cc.  LC8 ADVEN-
TURE R 990 2009-2012 P400270870054 P400270620054 *20 P400270400054

990 cc.  LC8 SUPER 
DUKE 990 2005-2013 P400270870054 P400270620054 *20 P400270400054

990 cc.  LC8 SUPER 
DUKE R 990 2007-2013 P400270870054 P400270620054 *20 P400270400054

990 cc.  SUPER-
DUKE R 2013 P400270870054 P400270620054 *20 P400270400054

990 cc.  SUPERMOTO 
/ T 990 2008-2011 P400270870054 P400270620054 *20 P400270400054

990 cc.  SUPERMOTO 
R 990 2009-2013 P400270870054 P400270620054 *20 P400270400054

MAICO

125 cc.  2T RADIALE P400320850020

250 cc.  2T 1978-1978 P400320850060

250 cc.  2T 1981-1981 P400320850070

250 cc.  2T 1983-1983 P400320850080

250 cc.  2T (H2O) 250 1984-1987 P400320850180

250 cc.  2T 5 SPEED P400320850050

250 cc.  2T RADIALE 1975-1975 P400320850030

400 cc.  2T 1974-1974 P400320850110

400 cc.  2T 1978-1978 P400320850140

400 cc.  2T 1981-1981 P400320850150

400 cc.  2T 5 SPEED P400320850130

400 cc.  2T RADIALE P400320850100

400 cc.  2T RADIALE 1974-1974 P400320850120

490 cc.  2T 1981-1981 P400320850160

490 cc.  2T 1983-1983 P400320850170

490 cc.  2T (H2O) 490 1985-1985 P400320850190

RIEJU

125 cc.  MARATHON 
125 PRO/SM 2009 P400485600119

SUZUKI

50 cc.  RM 50 1978-1981 P4E0510600002 *24

50 cc.  RM 50 1978-1981 P400510850002 P400510600002

60 cc.  RM 60 1979-1983 P400510850060 P400510600060

60 cc.  RM 60 2003-2003 P400250850061/1 P400250600061/1 P400250400061 P400250444082

65 cc.  RM 65 2003-2005 P400250850008 P400250600008 R2506-008 P400250400008 P400250444082 P400250475001

80 cc.  RM 80 1978-1981 P400510850084 P400510600084

80 cc.  RM 80 1983-1985 P400510850079 P400510600079

80 cc.  RM 80 1986-1988 P400510850082 P400510600082

80 cc.  RM 80 1989-1990 P400510850081 P400510600081

80 cc.  RM 80 1989-2001 P400510444080

80 cc.  RM 80 1991-2001 P400510850080 P400510600080 R2506-080

80 cc.  RM 80 2000-2001 P400510400029

85 cc.  RM 85 2002-2011 P400510444080

85 cc.  RM 85 2002-2015 P400510850034 P400510600034 R2506-034 P400510400029 P400510475001

100 cc.  RM 100 2003-2008 P400250850104 P400250600104 R2506-104 P400250400082 P400250444082 P400250475003

125 cc.  DR 125 / SE 
Z / T 1982-1988 P400510850138 P400510600135

125 cc.  DR 125 / SE 
Z / T 1994-1995 P400510850142 P400510600142

125 cc.  DR SM 125 2009 P400510850068 P400510600068 P400510400068
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NOTE: * =  con paraoli / with oil seals

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

125 cc.  DR Z 125 2003-2012 P400510850069 P400510600069 P400510400069

125 cc.  DR-Z 125 L 2003-2010 P400510850069 P400510600069 P400510400069

125 cc.  RM 125 1980-1980 P400510850123 P400510600123

125 cc.  RM 125 1981-1981 P400510850124 P400510600124

125 cc.  RM 125 1982-1983 P400510850125 P400510600125

125 cc.  RM 125 1984-1985 P400510850126 P400510600126

125 cc.  RM 125 1986-1986 P400510850127 P400510600127

125 cc.  RM 125 1987-1988 P400510850128 P400510600128

125 cc.  RM 125 1989-1989 P400510600129

125 cc.  RM 125 1989-1991 P400510850129

125 cc.  RM 125 1989-1991 P400510850130

125 cc.  RM 125 1989-2008 P400510444002

125 cc.  RM 125 1990-1991 P400510600130

125 cc.  RM 125 1992-1996 P400510850131 P400510600131

125 cc.  RM 125 1992-2002 R5106-092

125 cc.  RM 125 1992-2008 P400510400140 P400510444002

125 cc.  RM 125 1997-1997 P400510850143

125 cc.  RM 125 1997-2008 P400510600143

125 cc.  RM 125 1998-2000 P400510850140

125 cc.  RM 125 2001-2003 P400510475002

125 cc.  RM 125 2001-2008 P400510850030

125 cc.  RM 125 2003-2008 R5106-143

125 cc.  RM 125 2004-2008 P400510475003

125 cc.  SP 125 1982-1988 P400510850138 P400510600135

250 cc.  DR 250 1980-1986 P400510850266 P400510600253

250 cc.  DR 250 1990-1995 P400510850269 P400510600269

250 cc.  RM 250 1982-1985 P400510850261 P400510600261

250 cc.  RM 250 1986-1986 P400510850277 P400510600277

250 cc.  RM 250 1987-1988 P400510850250 P400510600250

250 cc.  RM 250 1989-1990 P400510850251 P400510600251

250 cc.  RM 250 1989-1993 P400510444004

250 cc.  RM 250 1991-1993 P400510850252

250 cc.  RM 250 1991-1995 P400510600252

250 cc.  RM 250 1993-1995 P400510400252

250 cc.  RM 250 1994-1995 P400510850258

250 cc.  RM 250 1994-2002 P400510444003

250 cc.  RM 250 1996-1998 P400510850240 P400510600240 R5106-240

250 cc.  RM 250 1996-2002 P400510400241

250 cc.  RM 250 1999-2000 P400510850241 P400510600241 R5106-241

250 cc.  RM 250 2001-2002 P400510850031 P400510600031 R5106-031

250 cc.  RM 250 2001-2008 P400485475004

250 cc.  RM 250 2001-2008 P400510475004

250 cc.  RM 250 2003-2004 P400510444035

250 cc.  RM 250 2003-2008 P400510850035 P400510600035 R5106-035 P400510400035

250 cc.  RM 250 2005-2008 P400510444049

250 cc.  RMX 250 1990-1992 P400510850279 P400510600279

250 cc.  RMX 250 1993-1996 P400510850278 P400510600278

250 cc.  RMX 250 1997-1998 P400510850032 P400510600032 P400510400032

250 cc.  RM-Z 250 2004-2006 P400250850016 P400250600016 *20 R2506-016 P400250400016 P400250444016 P400250475008

250 cc.  RM-Z 250 2007-2009 P400510850050 P400510600050 *20 R5106-050 P400510444050

250 cc.  RM-Z 250 2007-2015 P400510470005

250 cc.  RM-Z 250 2007-2017 P400510400050

250 cc.  RM-Z 250 2010-2012 R5106-076
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APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

250 cc.  RM-Z 250 2010-2015 P400510850076

250 cc.  RM-Z 250 2010-2017 P400510600098 *20 P400510444076

250 cc.  RM-Z 250 2013-2017 R5106-091

250 cc.  RM-Z 250 2016-2017 P400510900098 * P400510470006

400 cc.  DR 400 1980-1981 P400510850405 P400510600405

400 cc.  DR-Z 400 2000-2007 P400510850036 P400510600036 P400510400036

450 cc.  RMX 450 2014 P400510444061

450 cc.  RMX-Z 450 2014-2017 P400510900095 * P400510600095 R5106-095 P400510400095 P400510444061

450 cc.  RM-Z 450 2005-2006 P400510850045 P400510600045 *20 R5106-045

450 cc.  RM-Z 450 2005-2007 P400510400045 P400510470007

450 cc.  RM-Z 450 2007-2007 P400510850052 P400510600052 *20 R5106-052

450 cc.  RM-Z 450 2008-2011 R5106-061

450 cc.  RM-Z 450 2008-2017 P400510850061 P400510600061 *20 R5106-095 P400510400095 P400510470008

450 cc.  RM-Z 450 2013-2017 P400510444061

500 cc.  RM 500 1983-1984 P400510850508 P400510600508

600 cc.  DR 600 R / S 
/ J / H 1985-1989 P400510850602 P400510600602

650 cc.  DR 650 R / RU 
/ RSU 1990-1995 P400510850650 P400510600650

750 cc.  DR 750 1988-1994 P400510850750 P400510600750

800 cc.  DR 800 S 
M / P 1988-1994 P400510850750 P400510600750

TM

125 cc.  80 CC 125 
CROSS P400465850010

YAMAHA

50 cc.  DT MX 50 1973-1983 P400485850001 P400485600001

50 cc.  PW 50 1982-2016 P400485850004 P400485600004

50 cc.  TT-R 50 E 
ELECTRIC 2006-2008 P400485850071 P400485600071

50 cc.  YZ 50 1980-1983 P400485850018 P400485600018

60 cc.  YZ 60 1981-1983 P400485850061 P400485600061

80 cc.  DT 80 1981-1984 P400485850086 P400485600086

80 cc.  DT 80 1986-1993 P400485850081 P400485600081

80 cc.  PW 80 1983-1995 P400485850085 P400485600085

80 cc.  YZ 80 LC 1983-1984 P400485850087 P400485600087

80 cc.  YZ 80 LC 1983-1992 P400485400087

80 cc.  YZ 80 LC 1985-1992 P400485850088 P400485600088

80 cc.  YZ 80 LC 1993-2001 P400485850089 P400485600089 R4856-089 P400485400089

80 cc.  YZ 80 LC 1994-2001 P400485444089 P400485470001

85 cc.  YZ 85 2002-2017 P400485850089 P400485600089 R4856-089 P400485400045 P400485444055 P400485475002

90 cc.  TT-R 90 E 
ELECTRIC 2000-2007 P400485850072 P400485600072

100 cc.  YZ 100 1978-1979 P400485850114 P400485600114

100 cc.  YZ 100 1980-1981 P400485850109 P400485600109

100 cc.  YZ 100 1982-1983 P400485850110 P400485600110

125 cc.  TT-R125 2005-2015 P400485850157 P400485600157 P400485400157

125 cc.  WR125 R 2009-2011 P400485850164 P400485600119 P400485400164

125 cc.  WR125 X 2009-2011 P400485850164 P400485600119 P400485400164

125 cc.  YZ 125 1974-1975 P400485850131 P400485600131

125 cc.  YZ 125 1977-1978 P400485850133 P400485600133

125 cc.  YZ 125 1981-1981 P400485850135 P400485600135

125 cc.  YZ 125 1982-1982 P400485850130 P400485600130

125 cc.  YZ 125 1983-1985 P400485850124 P400485600124

125 cc.  YZ 125 1986-1993 P400485850125 P400485600125 P400485400125
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NOTE: * =  con paraoli / with oil seals

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

ANNO
YEAR

KIT GUARNIZIONI
GASKET KITS

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO
TOP END GASKET KIT

RACE GASKET KIT
RACE GASKET KIT

KIT PARAOLIO  MOTORE
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

KIT GUARNIZIONI 
POMPA ACQUA
 WATER PUMP 

GSK. KIT

125 cc.  YZ 125 1994-1998 P400485850115/1 P400485600115/1

125 cc.  YZ 125 1994-2000 P400485400115/1 P400485444116

125 cc.  YZ 125 1998-2004 P400485475003

125 cc.  YZ 125 1999-2004 P400485850116 P400485600116 R4856-116

125 cc.  YZ 125 2001-2004 P400485400036 P400485444037

125 cc.  YZ 125 2005-2017 P400485850118 P400485600118 R4856-118 P400485400118 P400485444118 P400485475004

230 cc.  TT-R 230 2005-2007 P400485850074 P400485600074 P400485400074

230 cc.  TT-R 230 2011-2015 P400485850182 P400485600182

250 cc.  TT-R 250 1999-2006 P400485850056 P400485600056 P400485400056

250 cc.  WR 250 1988-1997 P400485850254 P400485600254 P400485400254

250 cc.  WR 250 1998 P400485850270 P400485600270

250 cc.  WR 250 F 2001-2011 P400485475006

250 cc.  WR 250 F 2001-2012 R4856-039

250 cc.  WR 250 F 2001-2013 P400485850039 P400485600039 *20 P400485400039

250 cc.  WR 250 F 2015-2017 P400485900187 * P400485600187 R4856-187 P400485400187 P400485475007

250 cc.  WR 250 R 2008-2017 P400485850154 P400485600154 P400485400154

250 cc.  WR 250 X 2008-2017 P400485850154 P400485600154 P400485400154

250 cc.  YZ 250 F 2001-2013 P400485850039 P400485600039 *20 R4856-039 P400485400039 P400485475006

250 cc.  YZ 250 F 2014-2017 P400485900187 * P400485600187 R4856-187 P400485400187 P400485475007

250 cc.  YZ 250 LC 1983-1985 P400485850251 P400485600251

250 cc.  YZ 250 LC 1986-1987 P400485850253/1 P400485600253 P400485400253

250 cc.  YZ 250 LC 1988-1996 P400485850254 P400485600254

250 cc.  YZ 250 LC 1988-1997 P400485400254

250 cc.  YZ 250 LC 1988-1998 P400485444251

250 cc.  YZ 250 LC 1997-1998 P400485850270 P400485600270 R4856-270

250 cc.  YZ 250 LC 1998-2000 P400485400267

250 cc.  YZ 250 LC 1999-2000 P400485444271

250 cc.  YZ 250 LC 1999-2017 P400485850267 P400485600267 R4856-267 P400485475005

250 cc.  YZ 250 LC 2001-2017 P400485400035 P400485444038

400 cc.  WR 400 F 1998-2002 P400485850405 P400485600405 P400485400404

400 cc.  YZ 400 1998-1999 P400485850405 P400485600405 P400485400404

426 cc.  WR 426 F 2001-2002 P400485600029

426 cc.  YZ 426 F 2000-2002 P400485850029 P400485600029 P400485400404

450 cc.  WR 450 F 2003 P400485850053

450 cc.  WR 450 F 2003-2003 P400485400404

450 cc.  WR 450 F 2003-2006 P400485600053 *20 R4856-053 P400485475008

450 cc.  WR 450 F 2004-2006 P400485850121

450 cc.  WR 450 F 2004-2014 P400485400069

450 cc.  WR 450 F 2007-2014 P400485850122 P400485600069 *20 R4856-069 P400485475009

450 cc.  WR 450 F 2016-2016 P400485900188 * P400485600188 R4856-188 P400485400188 P400485475011

450 cc.  YZ 450 F 2003-2005 P400485850053 P400485600053 *20 R4856-053 P400485400404 P400485475008

450 cc.  YZ 450 F 2006-2009 P400485850069 P400485600069 *20 R4856-069 P400485475009

450 cc.  YZ 450 F 2006-2013 P400485400069

450 cc.  YZ 450 F 2010-2013 P400485850099 P400485600099 *20 R4856-099 P400485475010

450 cc.  YZ 450 F 2014-2017 P400485900188 * P400485600188 R4856-188 P400485400188 P400485475011

490 cc.  YZ 490 1982-1983 P400485850490 P400485600490

490 cc.  YZ 490 1984-1989 P400485850491 P400485600491

500 cc.  XT 500 1976-1983 P400485850520 P400485600520
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In addition to kits, Athena supplies the widest range of replacement gaskets available on the 
market. Athena gaskets are the result of over forty years of experience in the sector, solid 
know-how and advanced technical skills in design and production.  
Athena offers the following spare gaskets: cylinder head gaskets, cylinder base gaskets, 
exhaust gaskets, exhaust mufflers, intake gaskets, flywheel gaskets, clutch gaskets, valve 
cover gaskets, valve guide oil seals (10 pcs.), rubber mounts.

Oltre ai kit, Athena fornisce la più ampia gamma di guarnizioni singole di ricambio disponibile 
sul mercato. Alla base delle guarnizioni Athena ci sono oltre quarant’anni di esperienza nel 
settore, un solido know-how ed elevate competenze tecniche nella progettazione e in fase 
di produzione.  
Athena offre le seguenti guarnizioni sfuse: guarnizioni testa cilindro, guarnizioni base 
cilindro,guarnizioni scarico, muffler, guarnizioni aspirazione, guarnizioni volano, guarnizioni 
frizione, guarnizioni coperchio valvole, paraolio guidavalvola (10pz), mounting rubber.

Outre les kits, Athena propose la plus vaste gamme de joints simples de rechange disponibles 
sur le marché. À la base des joints Athena, on trouve plus de quarante ans d'expérience dans 
le secteur, un solide savoir-faire et des compétences techniques élevées dans la conception 
et au stade de la production.  
Athena offre les joints en vrac suivants  : joints cylindre, joints base de cylindre, joints de 
vidange, silencieux, joints d'aspiration, joints culasse, joints d'embrayage, joints du couvercle 
des soupapes, joint spy de soupape (10 unités), garniture en caoutchouc.

Además de los kits, Athena suministra la más amplia gama de juntas sueltas de repuesto 
existente en el mercado. Las juntas Athena son fruto de más de cuarenta años de experiencia 
en el sector, un sólido saber hacer y altas competencias técnicas en diseño y producción.  
Athena ofrece las siguientes juntas a granel: juntas de culata de cilindro, juntas de base de 
cilindro, juntas de escape, silenciadores, juntas de admisión, juntas de volante, juntas de 
embrague, juntas para la tapa de las válvulas, retenes de aceite de guía de válvulas (10un.), 
juntas de montaje.
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR
Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

APRILIA APRILIA

450 cc.  MXV 2008-2010 S410010001012 S410010012013 M752603675004 S410010015005 2008-2010 450 cc.  MXV

450 cc.  RXV 450 2006-2011 S410010001012 S410010012013 S410010017005 M752603675004 S410010015005 P400210420136 2006-2011 450 cc.  RXV 450

2006-2011 S410010008010 2006-2011

450 cc.  SXV 450 2006-2011 S410010001012 S410010012013 S410010017005 M752603675004 S410010015005 P400210420136 2006-2011 450 cc.  SXV 450

2006-2011 S410010008010 2006-2011

550 cc.  RXV 550 2006-2011 S410010001013 S410010012013 S410010017005 M752603675004 S410010015005 P400210420136 2006-2011 550 cc.  RXV 550

2006-2011 S410010008010 2006-2011

550 cc.  SXV 550 2006-2011 S410010001013 S410010012013 S410010017005 M752603675004 S410010015005 P400210420136 2006-2011 550 cc.  SXV 550

2006-2011 S410010008010 2006-2011

BETA BETA

50 cc.  SUPERMOTARD 50 1999-1999 M751802212094 S410060006012 S410060008010 1999-1999 50 cc.  SUPERMOTARD 50

125 cc.  REV-3 125 2003-2005-2008 S410060001018 2003-2005-2008 125 cc.  REV-3 125

2003-2008 S410060008011 2003-2008

200 cc.  REV-3 200 2005-2007 S410060008011 2005-2007 200 cc.  REV-3 200

250 cc.  REV 250 2000-2008 S410060001017 S410060006014 Sp. 0,5 mm 2000-2008 250 cc.  REV 250

2000-2008 S410060006017Alt. Sp. 1 mm 2000-2008

250 cc.  REV-3 250 2000-2005-2006-2007 S410060008011 2000-2005-2006-2007 250 cc.  REV-3 250

250 cc.  RR 2T 250 *156 *4122014-2015 M752010500094 S410060008013 2014-2015 250 cc.  RR 2T 250

*412 *1562014-2015 M752007300094 S410060006018 M753004300094 S410060017001 S410060008014Sp. 0,30 mm 2014-2015

270 cc.  REV 270 2003-2007 S410060001016 2003-2007 270 cc.  REV 270

270 cc.  REV-3 270 2003-2007 S410060008011 2003-2007 270 cc.  REV-3 270

290 cc.  EVO 290 2009-2011 S410060001019 2009-2011 290 cc.  EVO 290

300 cc.  EVO 300 2011-2013 S410060001020 2011-2013 300 cc.  EVO 300

300 cc.  RR 2T 300 2014-2015 M752010500094 S410060008014 2014-2015 300 cc.  RR 2T 300

2014-2015 M752007800094 S410060006018 M753004300094 S410060017001 S410060008013Sp. 0,30 mm 2014-2015

350 cc.  RR 4T 350 2014-2015 S410060001021 S410060006019 S410060008012 S410060015003Sp. 0,5 mm 2014-2015 350 cc.  RR 4T 350

*1562014-2015 S410060008015 2014-2015

400 cc.  RR  400 2006-2009 S410270001018 S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2006-2009 400 cc.  RR  400

2006-2009 S410270008028 2006-2009

450 cc.  RR 450 2006-2009 S410270001018 S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2006-2009 450 cc.  RR 450

2006-2009 S410270008028 2006-2009

525 cc.  RR 525 2006-2009 S410270001019 S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2006-2009 525 cc.  RR 525

2006-2009 S410270008028 2006-2009

BMW BMW

450 cc.  G 450 X *561 *5612007-2010 S410068001030 S410068006016Alt. S410068012009 S410485012020 S410068017003 S410068008004 S410068015030 P400090420230Sp. 0,1 mm 2007-2010 450 cc.  G 450 X

2007-2010 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2010

2007-2010 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2010

2007-2010 S410068006015Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2010

*562 *721 *5622007-2010 S410068006017Alt. S410068008003 S410068015031Sp. 0,2 mm 2007-2010

2007-2010 S410068006014 2007-2010

CAGIVA CAGIVA

125 cc.  WMX 125 1981-1983 M751802425574+ S410090006005+ S410090012002+Sp. 0,8 mm 1981-1983 125 cc.  WMX 125

1981-1983 M751802250094+ S410090006004+ S410090006019+ S410090028001 S410090008002Sp. 0,5 mm 1981-1983

1985-1986 M751802487074+ 1985-1986

1985-1986 M751802262094+ S410090006008+ Sp. 0,3 mm 1985-1986

1985-1990 M753504170094 S410090028003 S410090008003 1985-1990

1987-1990 M751802487074+ S410090006029+ Sp. 0,5 mm 1987-1990

1987-1990 M751802262574+ S410090006028+ Sp. 0,3 mm 1987-1990

1987-1990 S410090006030+ Sp. 0,8 mm 1987-1990

250 cc.  WMX 250 1989-1989 S410090006044+ Sp. 0,8 mm 1989-1989 250 cc.  WMX 250

1989-1989 S410090006043+ Sp. 0,7 mm 1989-1989

1989-1989 S410090006042+ Sp. 0,6 mm 1989-1989

1989-1989 S410090006040+ Sp. 0,4 mm 1989-1989

1989-1989 S410090006039+ S410090028011 S410090008011Sp. 0,3 mm 1989-1989

CCM CCM

450 cc.  MX 450 *156 *5612008-2008 S410485001222 S410485006219 S410485012059 S410485017078 S410485008093 S410485015046 2008-2008 450 cc.  MX 450

*5622008-2008 S410485008103 2008-2008

FANTIC FANTIC

125 cc.  CABALLERO 125 REGOLARITA' 2007-2007 S410485001248 S410485006237 S410250012007 M752003200094 S410120017002 S410120008004 M753013800074 2007-2007 125 cc.  CABALLERO 125 REGOLARITA'

GAS GAS GAS GAS

125 cc.  EC 125 2001-2010 S410155006009 Sp. 1 mm 2001-2010 125 cc.  EC 125

*5622001-2011 M752006300094+ S410155006003 S410155012001 S410155010001 S410155017001 S410155008001Sp. 0,5 mm 2001-2011

*5612001-2011 M751802362094+ S410155006002 S410155008002Sp. 0,3 mm 2001-2011

2001-2011 S410155006001 Sp. 0,1 mm 2001-2011

125 cc.  EC RACING 2013-2014 S410155006003 Sp. 0,5 mm 2013-2014 125 cc.  EC RACING

*5612013-2014 S410155006002 S410155008002Sp. 0,3 mm 2013-2014

*5622013-2014 S410155006001 S410155012001 S410155010001 S410155017001 S410155008001Sp. 0,1 mm 2013-2014

2013-2015 M752006300094 2013-2015

2013-2015 M751802362094 2013-2015

125 cc.  HALLEY 125 *5612009-2009 M752006300094 S410155006001Alt. S410155008002Sp. 0,1 mm 2009-2009 125 cc.  HALLEY 125

*5622009-2009 M751802362094+ S410155006009Alt. S410155012001 S410155010001 S410155017001 S410155008001Sp. 1 mm 2009-2009
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR
Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

APRILIA APRILIA

450 cc.  MXV 2008-2010 S410010001012 S410010012013 M752603675004 S410010015005 2008-2010 450 cc.  MXV

450 cc.  RXV 450 2006-2011 S410010001012 S410010012013 S410010017005 M752603675004 S410010015005 P400210420136 2006-2011 450 cc.  RXV 450

2006-2011 S410010008010 2006-2011

450 cc.  SXV 450 2006-2011 S410010001012 S410010012013 S410010017005 M752603675004 S410010015005 P400210420136 2006-2011 450 cc.  SXV 450

2006-2011 S410010008010 2006-2011

550 cc.  RXV 550 2006-2011 S410010001013 S410010012013 S410010017005 M752603675004 S410010015005 P400210420136 2006-2011 550 cc.  RXV 550

2006-2011 S410010008010 2006-2011

550 cc.  SXV 550 2006-2011 S410010001013 S410010012013 S410010017005 M752603675004 S410010015005 P400210420136 2006-2011 550 cc.  SXV 550

2006-2011 S410010008010 2006-2011

BETA BETA

50 cc.  SUPERMOTARD 50 1999-1999 M751802212094 S410060006012 S410060008010 1999-1999 50 cc.  SUPERMOTARD 50

125 cc.  REV-3 125 2003-2005-2008 S410060001018 2003-2005-2008 125 cc.  REV-3 125

2003-2008 S410060008011 2003-2008

200 cc.  REV-3 200 2005-2007 S410060008011 2005-2007 200 cc.  REV-3 200

250 cc.  REV 250 2000-2008 S410060001017 S410060006014 Sp. 0,5 mm 2000-2008 250 cc.  REV 250

2000-2008 S410060006017Alt. Sp. 1 mm 2000-2008

250 cc.  REV-3 250 2000-2005-2006-2007 S410060008011 2000-2005-2006-2007 250 cc.  REV-3 250

250 cc.  RR 2T 250 *156 *4122014-2015 M752010500094 S410060008013 2014-2015 250 cc.  RR 2T 250

*412 *1562014-2015 M752007300094 S410060006018 M753004300094 S410060017001 S410060008014Sp. 0,30 mm 2014-2015

270 cc.  REV 270 2003-2007 S410060001016 2003-2007 270 cc.  REV 270

270 cc.  REV-3 270 2003-2007 S410060008011 2003-2007 270 cc.  REV-3 270

290 cc.  EVO 290 2009-2011 S410060001019 2009-2011 290 cc.  EVO 290

300 cc.  EVO 300 2011-2013 S410060001020 2011-2013 300 cc.  EVO 300

300 cc.  RR 2T 300 2014-2015 M752010500094 S410060008014 2014-2015 300 cc.  RR 2T 300

2014-2015 M752007800094 S410060006018 M753004300094 S410060017001 S410060008013Sp. 0,30 mm 2014-2015

350 cc.  RR 4T 350 2014-2015 S410060001021 S410060006019 S410060008012 S410060015003Sp. 0,5 mm 2014-2015 350 cc.  RR 4T 350

*1562014-2015 S410060008015 2014-2015

400 cc.  RR  400 2006-2009 S410270001018 S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2006-2009 400 cc.  RR  400

2006-2009 S410270008028 2006-2009

450 cc.  RR 450 2006-2009 S410270001018 S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2006-2009 450 cc.  RR 450

2006-2009 S410270008028 2006-2009

525 cc.  RR 525 2006-2009 S410270001019 S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2006-2009 525 cc.  RR 525

2006-2009 S410270008028 2006-2009

BMW BMW

450 cc.  G 450 X *561 *5612007-2010 S410068001030 S410068006016Alt. S410068012009 S410485012020 S410068017003 S410068008004 S410068015030 P400090420230Sp. 0,1 mm 2007-2010 450 cc.  G 450 X

2007-2010 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2010

2007-2010 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2010

2007-2010 S410068006015Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2010

*562 *721 *5622007-2010 S410068006017Alt. S410068008003 S410068015031Sp. 0,2 mm 2007-2010

2007-2010 S410068006014 2007-2010

CAGIVA CAGIVA

125 cc.  WMX 125 1981-1983 M751802425574+ S410090006005+ S410090012002+Sp. 0,8 mm 1981-1983 125 cc.  WMX 125

1981-1983 M751802250094+ S410090006004+ S410090006019+ S410090028001 S410090008002Sp. 0,5 mm 1981-1983

1985-1986 M751802487074+ 1985-1986

1985-1986 M751802262094+ S410090006008+ Sp. 0,3 mm 1985-1986

1985-1990 M753504170094 S410090028003 S410090008003 1985-1990

1987-1990 M751802487074+ S410090006029+ Sp. 0,5 mm 1987-1990

1987-1990 M751802262574+ S410090006028+ Sp. 0,3 mm 1987-1990

1987-1990 S410090006030+ Sp. 0,8 mm 1987-1990

250 cc.  WMX 250 1989-1989 S410090006044+ Sp. 0,8 mm 1989-1989 250 cc.  WMX 250

1989-1989 S410090006043+ Sp. 0,7 mm 1989-1989

1989-1989 S410090006042+ Sp. 0,6 mm 1989-1989

1989-1989 S410090006040+ Sp. 0,4 mm 1989-1989

1989-1989 S410090006039+ S410090028011 S410090008011Sp. 0,3 mm 1989-1989

CCM CCM

450 cc.  MX 450 *156 *5612008-2008 S410485001222 S410485006219 S410485012059 S410485017078 S410485008093 S410485015046 2008-2008 450 cc.  MX 450

*5622008-2008 S410485008103 2008-2008

FANTIC FANTIC

125 cc.  CABALLERO 125 REGOLARITA' 2007-2007 S410485001248 S410485006237 S410250012007 M752003200094 S410120017002 S410120008004 M753013800074 2007-2007 125 cc.  CABALLERO 125 REGOLARITA'

GAS GAS GAS GAS

125 cc.  EC 125 2001-2010 S410155006009 Sp. 1 mm 2001-2010 125 cc.  EC 125

*5622001-2011 M752006300094+ S410155006003 S410155012001 S410155010001 S410155017001 S410155008001Sp. 0,5 mm 2001-2011

*5612001-2011 M751802362094+ S410155006002 S410155008002Sp. 0,3 mm 2001-2011

2001-2011 S410155006001 Sp. 0,1 mm 2001-2011

125 cc.  EC RACING 2013-2014 S410155006003 Sp. 0,5 mm 2013-2014 125 cc.  EC RACING

*5612013-2014 S410155006002 S410155008002Sp. 0,3 mm 2013-2014

*5622013-2014 S410155006001 S410155012001 S410155010001 S410155017001 S410155008001Sp. 0,1 mm 2013-2014

2013-2015 M752006300094 2013-2015

2013-2015 M751802362094 2013-2015

125 cc.  HALLEY 125 *5612009-2009 M752006300094 S410155006001Alt. S410155008002Sp. 0,1 mm 2009-2009 125 cc.  HALLEY 125

*5622009-2009 M751802362094+ S410155006009Alt. S410155012001 S410155010001 S410155017001 S410155008001Sp. 1 mm 2009-2009
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

GAS GAS

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

GAS GAS

125 cc.  HALLEY 125 2009-2009 S410155006003 Sp. 0,5 mm 2009-2009 125 cc.  HALLEY 125

2009-2009 S410155006002Alt. Sp. 0,3 mm 2009-2009

125 cc.  MC 125 2001-2010 S410155006009 Sp. 1 mm 2001-2010 125 cc.  MC 125

2001-2011 M752006300094+ S410155006001Alt. S410155012001 S410155010001Sp. 0,1 mm 2001-2011

2001-2011 M751802362094+ S410155006002Alt. Sp. 0,3 mm 2001-2011

2001-2011 S410155006003 Sp. 0,5 mm 2001-2011

200 cc.  EC 200 2T *5621997-2013 M752010000004+ S410155006006 M753004400094 S410155010002 S410155017003 S410155008003Sp. 0,5 mm 1997-2013 200 cc.  EC 200 2T

*5611997-2013 M752007200094+ S410155006004Alt. S410155008004Sp. 0,1 mm 1997-2013

1997-2013 S410155006005Alt. Sp. 0,3 mm 1997-2013

200 cc.  MX 200 1997-2007 M752007200094+ 1997-2007 200 cc.  MX 200

*5621997-2013 M752010000004+ S410155006006 S410155012002 S410155010002 S410155017003 S410155008003Sp. 0,5 mm 1997-2013

*5611997-2013 S410155006005Alt. S410155008004Sp. 0,3 mm 1997-2013

1997-2013 S410155006004Alt. Sp. 0,1 mm 1997-2013

250 cc.  EC 250 2T *5611997-2013 M751802425004+ S410155006005Alt. S410155008004Sp. 0,3 mm 1997-2013 250 cc.  EC 250 2T

*5621997-2013 M751802300009+ S410155006006 S410155012002 S410155017003 S410155008003Sp. 0,5 mm 1997-2013

1997-2013 S410155006004Alt. Sp. 0,1 mm 1997-2013

2006-2013 S410155010004 2006-2013

2006-2013 S410155010003 2006-2013

250 cc.  EC 250 F *4122013-2014 S410485008089 2013-2014 250 cc.  EC 250 F

*1562013-2014 S410485006171 S410250012005 S410485017081 S410485008088 S410485015037 2013-2014

*8832013-2015 S410485001169 2013-2015

250 cc.  ENDURO 250 F2002 *5611997-2003 S410155006006 S410155012002 S410155017002 S410155008004Sp. 0,5 mm 1997-2003 250 cc.  ENDURO 250 F2002

*5621997-2003 S410155006005 S410155008003Sp. 0,3 mm 1997-2003

1997-2003 S410155006004 Sp. 0,1 mm 1997-2003

2006-2011 S410155010003 2006-2011

2006-2011 S410155010004 2006-2011

250 cc.  MX 250 *5611997-2013 M751802425004+ S410155006005Alt. S410155010004 S410010017002 S410155008004Sp. 0,3 mm 1997-2013 250 cc.  MX 250

*5621997-2013 M751802300009+ S410155006004Alt. S410155012002 S410155010003 S410155017003 S410155008003Sp. 0,1 mm 1997-2013

1997-2013 S410155006006 Sp. 0,5 mm 1997-2013

300 cc.  EC 300 2T *5611997-2013 M751802450094+ S410155006006 M753004400094 S410155010002 S410155017003 S410155008004Sp. 0,5 mm 1997-2013 300 cc.  EC 300 2T

*5621997-2013 M751802300009+ S410155006005Alt. S410155008003Sp. 0,3 mm 1997-2013

1997-2013 S410155006004Alt. Sp. 0,1 mm 1997-2013

2006-2013 S410155010003 2006-2013

2006-2013 S410155010004 2006-2013

300 cc.  EC 300 4T *1562013-2014 S410485006171 S410250012005 S410485017081 S410485008088 S410485015037 2013-2014 300 cc.  EC 300 4T

*4122013-2014 S410485008089 2013-2014

*8832013-2015 S410485001169 2013-2015

300 cc.  ENDURO 300 F2002 1997-2003 S410155006004 Sp. 0,1 mm 1997-2003 300 cc.  ENDURO 300 F2002

*5621997-2003 S410155006005 S410155008003Sp. 0,3 mm 1997-2003

*5611997-2003 S410155006006 S410155012002 S410155017002 S410155008004Sp. 0,5 mm 1997-2003

2006-2011 S410155010003 2006-2011

2006-2011 S410155010004 2006-2011

300 cc.  MX 300 *5611997-2013 M751802425004+ S410155006005Alt. S410155008004+Sp. 0,3 mm 1997-2013 300 cc.  MX 300

*5621997-2013 M751802300009+ S410155006006 S410155012002 S410155010002 S410155017003 S410155008003+Sp. 0,5 mm 1997-2013

1997-2013 S410155006004Alt. Sp. 0,1 mm 1997-2013

450 cc.  EC 450 4T *412 *562 *7892013-2015 S410485001222 S410485006219 S410485012059 S410485017078 S410485008103 S410485015046 P400485420404 2013-2015 450 cc.  EC 450 4T

*156 *5612013-2015 S410485008093 2013-2015

HM HM

50 cc.  CMC 50 *5102010-2010 S410485001162 S410130006012 S410130028003 S410130008013 2010-2010 50 cc.  CMC 50

*5612010-2010 M752610370004+ 2010-2010

50 cc.  CRE 50 BAJA *5102001-2010 S410485001162 S410130006012 2001-2010 50 cc.  CRE 50 BAJA

*5612001-2010 M752610370004+ 2001-2010

50 cc.  CRE 50 BAJA RR *5612007-2009 M752610370004+ 2007-2009 50 cc.  CRE 50 BAJA RR

*5102007-2012 S410485001162 S410130006012 2007-2012

50 cc.  CRE 50 DERAPAGE *5102001-2009 S410485001162 S410130006012 2001-2009 50 cc.  CRE 50 DERAPAGE

*5612001-2009 M752610370004+ 2001-2009

50 cc.  CRE 50 DERAPAGE COMPETITION *5612007-2009 M752610370004+ 2007-2009 50 cc.  CRE 50 DERAPAGE COMPETITION

*5102007-2010 S410485001162+ 2007-2010

*5102007-2010 S410130001004+ S410130006012 S410130028003 S410130008013 2007-2010

50 cc.  CRE 50 DERAPAGE RR *5612007-2009 M752610370004+ 2007-2009 50 cc.  CRE 50 DERAPAGE RR

*5102007-2012 S410485001162 S410130006012 2007-2012

50 cc.  CRE 50 SIX *5102001-2010 S410485001162 S410130006012 2001-2010 50 cc.  CRE 50 SIX

*5612001-2010 M752610370004+ 2001-2010

50 cc.  CRE 50 SIX / BAJA / DERAPAGE *5102001-2010 S410130001004Alt. S410130006012 S410130028003 S410130008013 2001-2010 50 cc.  CRE 50 SIX / BAJA / DERAPAGE

*530 *5102001-2010 M751805150074+ 2001-2010

HONDA HONDA

50 cc.  CRF 50 F 2004-2009 S410210001159 2004-2009 50 cc.  CRF 50 F

2004-2013 P400210420136 2004-2013

2004-2016 S410210001229 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 2004-2016

50 cc.  CRM 50 S410210001069 S410210006048 S410510012004 S410210008018 50 cc.  CRM 50

50 cc.  XR 50 1988-2003 S410210001229 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 1988-2003 50 cc.  XR 50

70 cc.  CRF 70 2004-2008 S410210001159 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 P400210420136 2004-2008 70 cc.  CRF 70
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

GAS GAS

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

GAS GAS

125 cc.  HALLEY 125 2009-2009 S410155006003 Sp. 0,5 mm 2009-2009 125 cc.  HALLEY 125

2009-2009 S410155006002Alt. Sp. 0,3 mm 2009-2009

125 cc.  MC 125 2001-2010 S410155006009 Sp. 1 mm 2001-2010 125 cc.  MC 125

2001-2011 M752006300094+ S410155006001Alt. S410155012001 S410155010001Sp. 0,1 mm 2001-2011

2001-2011 M751802362094+ S410155006002Alt. Sp. 0,3 mm 2001-2011

2001-2011 S410155006003 Sp. 0,5 mm 2001-2011

200 cc.  EC 200 2T *5621997-2013 M752010000004+ S410155006006 M753004400094 S410155010002 S410155017003 S410155008003Sp. 0,5 mm 1997-2013 200 cc.  EC 200 2T

*5611997-2013 M752007200094+ S410155006004Alt. S410155008004Sp. 0,1 mm 1997-2013

1997-2013 S410155006005Alt. Sp. 0,3 mm 1997-2013

200 cc.  MX 200 1997-2007 M752007200094+ 1997-2007 200 cc.  MX 200

*5621997-2013 M752010000004+ S410155006006 S410155012002 S410155010002 S410155017003 S410155008003Sp. 0,5 mm 1997-2013

*5611997-2013 S410155006005Alt. S410155008004Sp. 0,3 mm 1997-2013

1997-2013 S410155006004Alt. Sp. 0,1 mm 1997-2013

250 cc.  EC 250 2T *5611997-2013 M751802425004+ S410155006005Alt. S410155008004Sp. 0,3 mm 1997-2013 250 cc.  EC 250 2T

*5621997-2013 M751802300009+ S410155006006 S410155012002 S410155017003 S410155008003Sp. 0,5 mm 1997-2013

1997-2013 S410155006004Alt. Sp. 0,1 mm 1997-2013

2006-2013 S410155010004 2006-2013

2006-2013 S410155010003 2006-2013

250 cc.  EC 250 F *4122013-2014 S410485008089 2013-2014 250 cc.  EC 250 F

*1562013-2014 S410485006171 S410250012005 S410485017081 S410485008088 S410485015037 2013-2014

*8832013-2015 S410485001169 2013-2015

250 cc.  ENDURO 250 F2002 *5611997-2003 S410155006006 S410155012002 S410155017002 S410155008004Sp. 0,5 mm 1997-2003 250 cc.  ENDURO 250 F2002

*5621997-2003 S410155006005 S410155008003Sp. 0,3 mm 1997-2003

1997-2003 S410155006004 Sp. 0,1 mm 1997-2003

2006-2011 S410155010003 2006-2011

2006-2011 S410155010004 2006-2011

250 cc.  MX 250 *5611997-2013 M751802425004+ S410155006005Alt. S410155010004 S410010017002 S410155008004Sp. 0,3 mm 1997-2013 250 cc.  MX 250

*5621997-2013 M751802300009+ S410155006004Alt. S410155012002 S410155010003 S410155017003 S410155008003Sp. 0,1 mm 1997-2013

1997-2013 S410155006006 Sp. 0,5 mm 1997-2013

300 cc.  EC 300 2T *5611997-2013 M751802450094+ S410155006006 M753004400094 S410155010002 S410155017003 S410155008004Sp. 0,5 mm 1997-2013 300 cc.  EC 300 2T

*5621997-2013 M751802300009+ S410155006005Alt. S410155008003Sp. 0,3 mm 1997-2013

1997-2013 S410155006004Alt. Sp. 0,1 mm 1997-2013

2006-2013 S410155010003 2006-2013

2006-2013 S410155010004 2006-2013

300 cc.  EC 300 4T *1562013-2014 S410485006171 S410250012005 S410485017081 S410485008088 S410485015037 2013-2014 300 cc.  EC 300 4T

*4122013-2014 S410485008089 2013-2014

*8832013-2015 S410485001169 2013-2015

300 cc.  ENDURO 300 F2002 1997-2003 S410155006004 Sp. 0,1 mm 1997-2003 300 cc.  ENDURO 300 F2002

*5621997-2003 S410155006005 S410155008003Sp. 0,3 mm 1997-2003

*5611997-2003 S410155006006 S410155012002 S410155017002 S410155008004Sp. 0,5 mm 1997-2003

2006-2011 S410155010003 2006-2011

2006-2011 S410155010004 2006-2011

300 cc.  MX 300 *5611997-2013 M751802425004+ S410155006005Alt. S410155008004+Sp. 0,3 mm 1997-2013 300 cc.  MX 300

*5621997-2013 M751802300009+ S410155006006 S410155012002 S410155010002 S410155017003 S410155008003+Sp. 0,5 mm 1997-2013

1997-2013 S410155006004Alt. Sp. 0,1 mm 1997-2013

450 cc.  EC 450 4T *412 *562 *7892013-2015 S410485001222 S410485006219 S410485012059 S410485017078 S410485008103 S410485015046 P400485420404 2013-2015 450 cc.  EC 450 4T

*156 *5612013-2015 S410485008093 2013-2015

HM HM

50 cc.  CMC 50 *5102010-2010 S410485001162 S410130006012 S410130028003 S410130008013 2010-2010 50 cc.  CMC 50

*5612010-2010 M752610370004+ 2010-2010

50 cc.  CRE 50 BAJA *5102001-2010 S410485001162 S410130006012 2001-2010 50 cc.  CRE 50 BAJA

*5612001-2010 M752610370004+ 2001-2010

50 cc.  CRE 50 BAJA RR *5612007-2009 M752610370004+ 2007-2009 50 cc.  CRE 50 BAJA RR

*5102007-2012 S410485001162 S410130006012 2007-2012

50 cc.  CRE 50 DERAPAGE *5102001-2009 S410485001162 S410130006012 2001-2009 50 cc.  CRE 50 DERAPAGE

*5612001-2009 M752610370004+ 2001-2009

50 cc.  CRE 50 DERAPAGE COMPETITION *5612007-2009 M752610370004+ 2007-2009 50 cc.  CRE 50 DERAPAGE COMPETITION

*5102007-2010 S410485001162+ 2007-2010

*5102007-2010 S410130001004+ S410130006012 S410130028003 S410130008013 2007-2010

50 cc.  CRE 50 DERAPAGE RR *5612007-2009 M752610370004+ 2007-2009 50 cc.  CRE 50 DERAPAGE RR

*5102007-2012 S410485001162 S410130006012 2007-2012

50 cc.  CRE 50 SIX *5102001-2010 S410485001162 S410130006012 2001-2010 50 cc.  CRE 50 SIX

*5612001-2010 M752610370004+ 2001-2010

50 cc.  CRE 50 SIX / BAJA / DERAPAGE *5102001-2010 S410130001004Alt. S410130006012 S410130028003 S410130008013 2001-2010 50 cc.  CRE 50 SIX / BAJA / DERAPAGE

*530 *5102001-2010 M751805150074+ 2001-2010

HONDA HONDA

50 cc.  CRF 50 F 2004-2009 S410210001159 2004-2009 50 cc.  CRF 50 F

2004-2013 P400210420136 2004-2013

2004-2016 S410210001229 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 2004-2016

50 cc.  CRM 50 S410210001069 S410210006048 S410510012004 S410210008018 50 cc.  CRM 50

50 cc.  XR 50 1988-2003 S410210001229 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 1988-2003 50 cc.  XR 50

70 cc.  CRF 70 2004-2008 S410210001159 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 P400210420136 2004-2008 70 cc.  CRF 70
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HONDA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HONDA

70 cc.  CRF 70 F 2004-2012 S410210001159 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 2004-2012 70 cc.  CRF 70 F

70 cc.  XL 70 1969-1994 S410210001058 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 P400210420007 1969-1994 70 cc.  XL 70

75 cc.  CRM 75 1983-1987 S410210001049 S410210006038 S410210012020 S410210008018 1983-1987 75 cc.  CRM 75

80 cc.  CR 80 R 1980-1981 S410210017050 S410210008072 1980-1981 80 cc.  CR 80 R

1980-1982 S410210001128 S410210006082 1980-1982

1980-1983 S410210012051 1980-1983

1982-1982 S410210008058 1982-1982

1983-1983 S410210006083 S410210008059 1983-1983

1983-1985 S410210001129 1983-1985

1984-1986 S410210012040 1984-1986

1984-2002 S410210006062 S410210008044 1984-2002

1985-1986 S410210001095 1985-1986

1985-2002 S410210017019 1985-2002

1987-1991 S410210001096 1987-1991

1987-2002 S410210012042 1987-2002

1992-2002 S410210001115 S410210006135Alt. Sp. 0,1 mm 1992-2002

1992-2002 S410210006137Alt. Sp. 0,6 mm 1992-2002

1992-2002 S410210006132Alt. Sp. 0,4 mm 1992-2002

1992-2002 S410210006131Alt. Sp. 0,3 mm 1992-2002

1992-2002 S410210006136Alt. Sp. 0,2 mm 1992-2002

80 cc.  CRF 80 F 2004-2013 S410210001156 S410210006094 S410485012009 S410210149027 S410210015039 P400210420105 2004-2013 80 cc.  CRF 80 F

2004-2013 S410210006292 Sp. 0,1 mm 2004-2013

2004-2013 S410210006293 Sp. 0,3 mm 2004-2013

2004-2013 S410210006295 Sp. 0,5 mm 2004-2013

2004-2013 S410210006296 Sp. 0,6 mm 2004-2013

80 cc.  XR 80 1979-1991 S410210001103 S410210006068 S410210012003 S410210149028 S410210015039 P400210420105 1979-1991 80 cc.  XR 80

1993-2003 S410210001156 S410210006023 S410210012011 S410210149027 S410210015039 P400210420105 1993-2003

85 cc.  CR 85 R 2003-2007 S410210001115 S410210006135Alt. S410210012042 S410210010025 S410210008044Sp. 0,1 mm 2003-2007 85 cc.  CR 85 R

2003-2007 S410210006137Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2007

2003-2007 S410210006062 2003-2007

2003-2007 S410210006132Alt. Sp. 0,4 mm 2003-2007

2003-2007 S410210006131Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2007

2003-2007 S410210006136Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2007

100 cc.  CRF 100 F 2004-2009 S410210001155 S410210006067 S410210012075 S410210149027 S410210015039 P400210420105 2004-2009 100 cc.  CRF 100 F

2004-2009 S410210012079 2004-2009

2004-2009 S410485012009 2004-2009

100 cc.  XL 100 1974-1978 S410210001087 S410210006002 S410210012002 S410210008002 P400210420105 1974-1978 100 cc.  XL 100

1977-1978 S410250012011 1977-1978

1979-1985 S410210001102 S410210006067 S410210012003 S410210012053 S410210149027 S410210016011 S410210015039 P400210420105 1979-1985

100 cc.  XR 100 1979-1991 S410210001102 S410210012003 1979-1991 100 cc.  XR 100

1979-2003 S410210006067 S410210149027 S410210015039 1979-2003

1981-1996 P400210420105 1981-1996

1993-2003 S410210001155 S410210012011 1993-2003

110 cc.  CRF 110 F *1862013-2016 S410210001345 S410210006290 S410210012009 S410210010067 S410210016062 S410210015139 P400210420136S410210015128Sp. 0,5 mm 2013-2016 110 cc.  CRF 110 F

*1092013-2016 S410210006298Alt. S410210017100Sp. 0,1 mm 2013-2016

2013-2016 S410210006302Alt. Sp. 0,6 mm 2013-2016

2013-2016 S410210006299Alt. Sp. 0,2 mm 2013-2016

2013-2016 S410210006300Alt. Sp. 0,3 mm 2013-2016

2013-2016 S410210006301Alt. Sp. 0,4 mm 2013-2016

125 cc.  CITY - LOCUSTA 125 2011-2013 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410120008004 M753013800074 2011-2013 125 cc.  CITY - LOCUSTA 125

125 cc.  CR 125 1981-1981 S410210001162 S410210012044 1981-1981 125 cc.  CR 125

1981-1982 S410210006064 S410210017049 S410210008071 1981-1982

1982-1982 S410210001098 1982-1982

1983-1986 S410210001064+ S410210008074 1983-1986

1983-1986 S410210001063+ S410210006045 S410210012044 S410210017012 S410210008027 1983-1986

*8411984-1985 S410210012024 1984-1985

1987-1987 S410210001023 1987-1987

1987-1989 S410210021019 S410210008008 1987-1989

1987-1997 S410210006019 1987-1997

*156 *5611987-2007 M751815164004 1987-2007

1988-1989 S410210001020 1988-1989

1990-1997 S410210006106Alt. Sp. 0,6 mm 1990-1997

1990-1997 S410210006102Alt. Sp. 0,1 mm 1990-1997

1990-1997 S410210006103Alt. Sp. 0,2 mm 1990-1997

1990-1997 S410210006104Alt. Sp. 0,3 mm 1990-1997

1990-1997 S410210006105Alt. Sp. 0,4 mm 1990-1997

1990-1999 S410210001065 1990-1999

1990-2004 S410210012045 S410210149020 S410210008028 1990-2004

1998-2000 S410210006122Alt. Sp. 0,1 mm 1998-2000

1998-2000 S410210006123Alt. Sp. 0,2 mm 1998-2000

1998-2000 S410210006124Alt. Sp. 0,3 mm 1998-2000

1998-2000 S410210006151Alt. Sp. 0,4 mm 1998-2000

Alt.
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HONDA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HONDA

70 cc.  CRF 70 F 2004-2012 S410210001159 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 2004-2012 70 cc.  CRF 70 F

70 cc.  XL 70 1969-1994 S410210001058 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 P400210420007 1969-1994 70 cc.  XL 70

75 cc.  CRM 75 1983-1987 S410210001049 S410210006038 S410210012020 S410210008018 1983-1987 75 cc.  CRM 75

80 cc.  CR 80 R 1980-1981 S410210017050 S410210008072 1980-1981 80 cc.  CR 80 R

1980-1982 S410210001128 S410210006082 1980-1982

1980-1983 S410210012051 1980-1983

1982-1982 S410210008058 1982-1982

1983-1983 S410210006083 S410210008059 1983-1983

1983-1985 S410210001129 1983-1985

1984-1986 S410210012040 1984-1986

1984-2002 S410210006062 S410210008044 1984-2002

1985-1986 S410210001095 1985-1986

1985-2002 S410210017019 1985-2002

1987-1991 S410210001096 1987-1991

1987-2002 S410210012042 1987-2002

1992-2002 S410210001115 S410210006135Alt. Sp. 0,1 mm 1992-2002

1992-2002 S410210006137Alt. Sp. 0,6 mm 1992-2002

1992-2002 S410210006132Alt. Sp. 0,4 mm 1992-2002

1992-2002 S410210006131Alt. Sp. 0,3 mm 1992-2002

1992-2002 S410210006136Alt. Sp. 0,2 mm 1992-2002

80 cc.  CRF 80 F 2004-2013 S410210001156 S410210006094 S410485012009 S410210149027 S410210015039 P400210420105 2004-2013 80 cc.  CRF 80 F

2004-2013 S410210006292 Sp. 0,1 mm 2004-2013

2004-2013 S410210006293 Sp. 0,3 mm 2004-2013

2004-2013 S410210006295 Sp. 0,5 mm 2004-2013

2004-2013 S410210006296 Sp. 0,6 mm 2004-2013

80 cc.  XR 80 1979-1991 S410210001103 S410210006068 S410210012003 S410210149028 S410210015039 P400210420105 1979-1991 80 cc.  XR 80

1993-2003 S410210001156 S410210006023 S410210012011 S410210149027 S410210015039 P400210420105 1993-2003

85 cc.  CR 85 R 2003-2007 S410210001115 S410210006135Alt. S410210012042 S410210010025 S410210008044Sp. 0,1 mm 2003-2007 85 cc.  CR 85 R

2003-2007 S410210006137Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2007

2003-2007 S410210006062 2003-2007

2003-2007 S410210006132Alt. Sp. 0,4 mm 2003-2007

2003-2007 S410210006131Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2007

2003-2007 S410210006136Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2007

100 cc.  CRF 100 F 2004-2009 S410210001155 S410210006067 S410210012075 S410210149027 S410210015039 P400210420105 2004-2009 100 cc.  CRF 100 F

2004-2009 S410210012079 2004-2009

2004-2009 S410485012009 2004-2009

100 cc.  XL 100 1974-1978 S410210001087 S410210006002 S410210012002 S410210008002 P400210420105 1974-1978 100 cc.  XL 100

1977-1978 S410250012011 1977-1978

1979-1985 S410210001102 S410210006067 S410210012003 S410210012053 S410210149027 S410210016011 S410210015039 P400210420105 1979-1985

100 cc.  XR 100 1979-1991 S410210001102 S410210012003 1979-1991 100 cc.  XR 100

1979-2003 S410210006067 S410210149027 S410210015039 1979-2003

1981-1996 P400210420105 1981-1996

1993-2003 S410210001155 S410210012011 1993-2003

110 cc.  CRF 110 F *1862013-2016 S410210001345 S410210006290 S410210012009 S410210010067 S410210016062 S410210015139 P400210420136S410210015128Sp. 0,5 mm 2013-2016 110 cc.  CRF 110 F

*1092013-2016 S410210006298Alt. S410210017100Sp. 0,1 mm 2013-2016

2013-2016 S410210006302Alt. Sp. 0,6 mm 2013-2016

2013-2016 S410210006299Alt. Sp. 0,2 mm 2013-2016

2013-2016 S410210006300Alt. Sp. 0,3 mm 2013-2016

2013-2016 S410210006301Alt. Sp. 0,4 mm 2013-2016

125 cc.  CITY - LOCUSTA 125 2011-2013 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410120008004 M753013800074 2011-2013 125 cc.  CITY - LOCUSTA 125

125 cc.  CR 125 1981-1981 S410210001162 S410210012044 1981-1981 125 cc.  CR 125

1981-1982 S410210006064 S410210017049 S410210008071 1981-1982

1982-1982 S410210001098 1982-1982

1983-1986 S410210001064+ S410210008074 1983-1986

1983-1986 S410210001063+ S410210006045 S410210012044 S410210017012 S410210008027 1983-1986

*8411984-1985 S410210012024 1984-1985

1987-1987 S410210001023 1987-1987

1987-1989 S410210021019 S410210008008 1987-1989

1987-1997 S410210006019 1987-1997

*156 *5611987-2007 M751815164004 1987-2007

1988-1989 S410210001020 1988-1989

1990-1997 S410210006106Alt. Sp. 0,6 mm 1990-1997

1990-1997 S410210006102Alt. Sp. 0,1 mm 1990-1997

1990-1997 S410210006103Alt. Sp. 0,2 mm 1990-1997

1990-1997 S410210006104Alt. Sp. 0,3 mm 1990-1997

1990-1997 S410210006105Alt. Sp. 0,4 mm 1990-1997

1990-1999 S410210001065 1990-1999

1990-2004 S410210012045 S410210149020 S410210008028 1990-2004

1998-2000 S410210006122Alt. Sp. 0,1 mm 1998-2000

1998-2000 S410210006123Alt. Sp. 0,2 mm 1998-2000

1998-2000 S410210006124Alt. Sp. 0,3 mm 1998-2000

1998-2000 S410210006151Alt. Sp. 0,4 mm 1998-2000
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HONDA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HONDA

125 cc.  CR 125 1998-2000 S410210006152Alt. Sp. 0,6 mm 1998-2000 125 cc.  CR 125

1998-2000 S410210006115 1998-2000

2000-2004 S410210001200 2000-2004

2001-2002 S410210006146Alt. Sp. 0,1 mm 2001-2002

2001-2002 S410210006148Alt. Sp. 0,2 mm 2001-2002

2001-2002 S410210006147Alt. Sp. 0,3 mm 2001-2002

2001-2002 S410210006149Alt. Sp. 0,4 mm 2001-2002

2001-2002 S410210006150Alt. Sp. 0,5 mm 2001-2002

2001-2002 S410210006142 2001-2002

2003-2003 S410210006171 2003-2003

2003-2003 S410210006172Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2003

2003-2003 S410210006173Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2003

2003-2003 S410210006174Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2003

2003-2003 S410210006175Alt. Sp. 0,4 mm 2003-2003

2003-2003 S410210006176Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2003

2004-2004 S410210006179 S410210010051 2004-2004

2004-2004 S410210006180Alt. Sp. 0,1 mm 2004-2004

2004-2004 S410210006181Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2004

2004-2004 S410210006182Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2004

2004-2004 S410210006183Alt. Sp. 0,4 mm 2004-2004

2004-2004 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2004

2004-2004 S410210006184Alt. Sp. 0,6 mm 2004-2004

2005-2005 S410210010052 2005-2005

2005-2007 S410210001255 S410210006197 S410210017076 S410210017073 2005-2007

2005-2007 S410210006198Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006199Alt. Sp. 0,4 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006200Alt. Sp. 0,5 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006201Alt. Sp. 0,6 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006202Alt. Sp. 0,1 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006203Alt. Sp. 0,2 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006271Alt. Sp. 0,15 mm 2005-2007

125 cc.  CRE F 125 X 2008-2010 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410485008124 M753013800074 2008-2010 125 cc.  CRE F 125 X

125 cc.  CRF 125 F *109 *1862014-2017 S410210001350 S410210006307 S410210012009 S410210149095 S410210016064 S410210015143 P400210420136 2014-2017 125 cc.  CRF 125 F

125 cc.  CRM 125 R 1986-1996 S410210001016 S410210006014 S410210028002 S410210008005 1986-1996 125 cc.  CRM 125 R

125 cc.  CRM F 125 X 2008-2010 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410485008124 M753013800074 2008-2010 125 cc.  CRM F 125 X

2008-2010 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 M753013800074 2008-2010

150 cc.  CRF 150 F 2003-2005 S410210001264 S410210006206 S410210017077 S410210008101 P400210420105 2003-2005 150 cc.  CRF 150 F

2003-2017 S410210012002 2003-2017

2006-2016 S410210015111 2006-2016

2006-2017 S410210001291 S410210006229 M753003350094 S410210149089 S410210016045 P400210420136 2006-2017

2008-2017 S410210012054 2008-2017

150 cc.  CRF 150 R 2007-2017 S410210001285 S410210006226 S410210012079 S410210017083 S410210016042 S410210015105+ P400210420048S410210015058Sp. 0,3 mm 2007-2017 150 cc.  CRF 150 R

2007-2017 S410210006274Alt. Sp. 0,4 mm 2007-2017

2007-2017 S410210006272Alt. S410210015106+Sp. 0,1 mm 2007-2017

2007-2017 S410210006273Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2017

2007-2017 S410210006275Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2017

2007-2017 S410210006276Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2017

2007-2018 S410210012034 2007-2018

185 cc.  XL 185 S / SZ / SA / SB 1979-1983 S410210012053 1979-1983 185 cc.  XL 185 S / SZ / SA / SB

1979-1991 S410210001017 S410210006043 S410210012002 S410210017028 S410210008024 P400210420105 1979-1991

185 cc.  XR 185 1979-1991 S410210001017 S410210006043 S410210012002 S410210017028 S410210008024 P400210420105 1979-1991 185 cc.  XR 185

200 cc.  XL 200 1983-1984 S410210001017 S410210006043 S410210012002 S410210012037 S410210015004 S410210008002 P400210420105 1983-1984 200 cc.  XL 200

200 cc.  XR 200 1980-1983 S410210012053 1980-1983 200 cc.  XR 200

200 cc.  XR 200 R 1980-1991 S410210001017 S410210006043 S410210012002 S410210015004 S410210008002 P400210420105 1980-1991 200 cc.  XR 200 R

1984-1985 S410210012038 1984-1985

1986-1998 S410210012054 1986-1998

1994-1996 S410210001157 S410210006043 S410210012002 S410210028004 S410210008073 P400210420105 1994-1996

230 cc.  230 F ENDURO 2004-2010 S410210001157 S410210006206 S410210012002 S410210012054 S410210017077 S410210008101 P400210420105 2004-2010 230 cc.  230 F ENDURO

230 cc.  230 F MOTARD 2004-2010 S410210001157 S410210006206 S410210012002 S410210012054 S410210017077 S410210008101 P400210420105 2004-2010 230 cc.  230 F MOTARD

230 cc.  230 F TRAIL ID 2004-2010 S410210001157 S410210006006 S410210012002 S410210012054 S410210017077 S410210008101 P400210420105 2004-2010 230 cc.  230 F TRAIL ID

230 cc.  CRF 230 F 2003-2017 S410210001157 S410210006206 S410210012002 S410210012054 S410210017077 S410210008101 P400210420105 2003-2017 230 cc.  CRF 230 F

250 cc.  CR 250 R 1981-1982 S410210001148 1981-1982 250 cc.  CR 250 R

1981-1983 S410210006091 S410210012043 S410210017020 S410210008045 1981-1983

1983-1984 S410210001066 1983-1984

1984-1984 S410210006046 S410210008029 1984-1984

1985-1991 S410210001022+ 1985-1991

1985-1991 S410210001021+ S410210006018 S410210012027 S410210149003 S410210008007 1985-1991

*1211986-1991 S410210001077+ 1986-1991

*121 *121 *1211986-1991 S410210001022+ S410210006050 S410210012007 1986-1991

1987-2001 BOYCCG-02 1987-2001

1992-2001 S410210001078 S410210006109Alt. M753004300094 S410210149021 S410210008033Sp. 0,1 mm 1992-2001

1992-2001 S410210006110Alt. Sp. 0,2 mm 1992-2001
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HONDA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HONDA

125 cc.  CR 125 1998-2000 S410210006152Alt. Sp. 0,6 mm 1998-2000 125 cc.  CR 125

1998-2000 S410210006115 1998-2000

2000-2004 S410210001200 2000-2004

2001-2002 S410210006146Alt. Sp. 0,1 mm 2001-2002

2001-2002 S410210006148Alt. Sp. 0,2 mm 2001-2002

2001-2002 S410210006147Alt. Sp. 0,3 mm 2001-2002

2001-2002 S410210006149Alt. Sp. 0,4 mm 2001-2002

2001-2002 S410210006150Alt. Sp. 0,5 mm 2001-2002

2001-2002 S410210006142 2001-2002

2003-2003 S410210006171 2003-2003

2003-2003 S410210006172Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2003

2003-2003 S410210006173Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2003

2003-2003 S410210006174Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2003

2003-2003 S410210006175Alt. Sp. 0,4 mm 2003-2003

2003-2003 S410210006176Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2003

2004-2004 S410210006179 S410210010051 2004-2004

2004-2004 S410210006180Alt. Sp. 0,1 mm 2004-2004

2004-2004 S410210006181Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2004

2004-2004 S410210006182Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2004

2004-2004 S410210006183Alt. Sp. 0,4 mm 2004-2004

2004-2004 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2004

2004-2004 S410210006184Alt. Sp. 0,6 mm 2004-2004

2005-2005 S410210010052 2005-2005

2005-2007 S410210001255 S410210006197 S410210017076 S410210017073 2005-2007

2005-2007 S410210006198Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006199Alt. Sp. 0,4 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006200Alt. Sp. 0,5 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006201Alt. Sp. 0,6 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006202Alt. Sp. 0,1 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006203Alt. Sp. 0,2 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006271Alt. Sp. 0,15 mm 2005-2007

125 cc.  CRE F 125 X 2008-2010 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410485008124 M753013800074 2008-2010 125 cc.  CRE F 125 X

125 cc.  CRF 125 F *109 *1862014-2017 S410210001350 S410210006307 S410210012009 S410210149095 S410210016064 S410210015143 P400210420136 2014-2017 125 cc.  CRF 125 F

125 cc.  CRM 125 R 1986-1996 S410210001016 S410210006014 S410210028002 S410210008005 1986-1996 125 cc.  CRM 125 R

125 cc.  CRM F 125 X 2008-2010 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410485008124 M753013800074 2008-2010 125 cc.  CRM F 125 X

2008-2010 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 M753013800074 2008-2010

150 cc.  CRF 150 F 2003-2005 S410210001264 S410210006206 S410210017077 S410210008101 P400210420105 2003-2005 150 cc.  CRF 150 F

2003-2017 S410210012002 2003-2017

2006-2016 S410210015111 2006-2016

2006-2017 S410210001291 S410210006229 M753003350094 S410210149089 S410210016045 P400210420136 2006-2017

2008-2017 S410210012054 2008-2017

150 cc.  CRF 150 R 2007-2017 S410210001285 S410210006226 S410210012079 S410210017083 S410210016042 S410210015105+ P400210420048S410210015058Sp. 0,3 mm 2007-2017 150 cc.  CRF 150 R

2007-2017 S410210006274Alt. Sp. 0,4 mm 2007-2017

2007-2017 S410210006272Alt. S410210015106+Sp. 0,1 mm 2007-2017

2007-2017 S410210006273Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2017

2007-2017 S410210006275Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2017

2007-2017 S410210006276Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2017

2007-2018 S410210012034 2007-2018

185 cc.  XL 185 S / SZ / SA / SB 1979-1983 S410210012053 1979-1983 185 cc.  XL 185 S / SZ / SA / SB

1979-1991 S410210001017 S410210006043 S410210012002 S410210017028 S410210008024 P400210420105 1979-1991

185 cc.  XR 185 1979-1991 S410210001017 S410210006043 S410210012002 S410210017028 S410210008024 P400210420105 1979-1991 185 cc.  XR 185

200 cc.  XL 200 1983-1984 S410210001017 S410210006043 S410210012002 S410210012037 S410210015004 S410210008002 P400210420105 1983-1984 200 cc.  XL 200

200 cc.  XR 200 1980-1983 S410210012053 1980-1983 200 cc.  XR 200

200 cc.  XR 200 R 1980-1991 S410210001017 S410210006043 S410210012002 S410210015004 S410210008002 P400210420105 1980-1991 200 cc.  XR 200 R

1984-1985 S410210012038 1984-1985

1986-1998 S410210012054 1986-1998

1994-1996 S410210001157 S410210006043 S410210012002 S410210028004 S410210008073 P400210420105 1994-1996

230 cc.  230 F ENDURO 2004-2010 S410210001157 S410210006206 S410210012002 S410210012054 S410210017077 S410210008101 P400210420105 2004-2010 230 cc.  230 F ENDURO

230 cc.  230 F MOTARD 2004-2010 S410210001157 S410210006206 S410210012002 S410210012054 S410210017077 S410210008101 P400210420105 2004-2010 230 cc.  230 F MOTARD

230 cc.  230 F TRAIL ID 2004-2010 S410210001157 S410210006006 S410210012002 S410210012054 S410210017077 S410210008101 P400210420105 2004-2010 230 cc.  230 F TRAIL ID

230 cc.  CRF 230 F 2003-2017 S410210001157 S410210006206 S410210012002 S410210012054 S410210017077 S410210008101 P400210420105 2003-2017 230 cc.  CRF 230 F

250 cc.  CR 250 R 1981-1982 S410210001148 1981-1982 250 cc.  CR 250 R

1981-1983 S410210006091 S410210012043 S410210017020 S410210008045 1981-1983

1983-1984 S410210001066 1983-1984

1984-1984 S410210006046 S410210008029 1984-1984

1985-1991 S410210001022+ 1985-1991

1985-1991 S410210001021+ S410210006018 S410210012027 S410210149003 S410210008007 1985-1991

*1211986-1991 S410210001077+ 1986-1991

*121 *121 *1211986-1991 S410210001022+ S410210006050 S410210012007 1986-1991

1987-2001 BOYCCG-02 1987-2001

1992-2001 S410210001078 S410210006109Alt. M753004300094 S410210149021 S410210008033Sp. 0,1 mm 1992-2001

1992-2001 S410210006110Alt. Sp. 0,2 mm 1992-2001
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HONDA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HONDA

250 cc.  CR 250 R 1992-2001 S410210006111Alt. Sp. 0,3 mm 1992-2001 250 cc.  CR 250 R

1992-2001 S410210006112Alt. Sp. 0,4 mm 1992-2001

1992-2001 S410210006113Alt. Sp. 0,6 mm 1992-2001

1992-2001 S410210006051 1992-2001

2002-2004 S410210001219 2002-2004

2002-2007 S410210006156 S410210012072 2002-2007

2002-2007 S410210006157Alt. Sp. 0,1 mm 2002-2007

2002-2007 S410210006158Alt. Sp. 0,2 mm 2002-2007

2002-2007 S410210006159Alt. Sp. 0,3 mm 2002-2007

2002-2007 S410210006160Alt. Sp. 0,4 mm 2002-2007

2002-2007 S410210006161Alt. Sp. 0,6 mm 2002-2007

2005-2007 S410210001265 2005-2007

250 cc.  CRE F 250 R *5612005-2009 S410210001256 S410210006188 S410210017069 M751815164004+ S410210015092 P400210420136S410210015058 2005-2009 250 cc.  CRE F 250 R

*5622005-2009 S410210006186Alt. S410210008094+Sp. 0,1 mm 2005-2009

2005-2009 S410210006187Alt. Sp. 0,2 mm 2005-2009

2005-2009 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2009

2005-2009 S410210006185Alt. Sp. 0,4 mm 2005-2009

2005-2009 S410210006190Alt. Sp. 0,5 mm 2005-2009

2005-2013 S410210012003 2005-2013

2010-2013 S410210006279 Sp. 0,25 mm 2010-2013

2010-2013 S410210006258 Sp. 0,1 mm 2010-2013

2010-2013 S410210006259 Sp. 0,2 mm 2010-2013

2010-2013 S410210006260 Sp. 0,4 mm 2010-2013

2010-2013 S410210006262 Sp. 0,6 mm 2010-2013

2010-2013 S410210006261 Sp. 0,5 mm 2010-2013

2010-2013 S410210006248 S410210017090 S410210008113 S410210015126 2010-2013

250 cc.  CRE F 250 X *156 *5612004-2010 S410210006185Alt. S410510012003 S410210012034 S410210017069 M751815164004 S410210015092 P400210420136Sp. 0,4 mm 2004-2010 250 cc.  CRE F 250 X

*5622004-2010 S410210006186Alt. S410210008094Sp. 0,1 mm 2004-2010

2004-2010 S410210006187Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2010

2004-2010 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2010

2004-2010 S410210006190Alt. Sp. 0,5 mm 2004-2010

2004-2010 S410210006188 2004-2010

2007-2010 S410210001256 S410210015058 2007-2010

250 cc.  CRE MOTARD 250 2004-2004 S410210015058 2004-2004 250 cc.  CRE MOTARD 250

2004-2010 S410210012034 2004-2010

250 cc.  CRF 250 L 2013-2014 S410210001330 S410210006280 S410210012081 S410210017095 S410210015134 2013-2014 250 cc.  CRF 250 L

250 cc.  CRF 250 R *7502004-2007 P400210420136 2004-2007 250 cc.  CRF 250 R

*5622004-2009 S410210001256 S410210006188 S410210017069 S410210008094 S410210015092 2004-2009

*5612004-2009 S410210006186Alt. M751815164004Sp. 0,1 mm 2004-2009

2004-2009 S410210006187Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2009

2004-2009 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2009

2004-2009 S410210006185Alt. Sp. 0,4 mm 2004-2009

2004-2009 S410210006190Alt. Sp. 0,5 mm 2004-2009

2004-2009 S410210006277Alt. Sp. 0,25 mm 2004-2009

2004-2014 S410210015058 2004-2014

2004-2017 S410210012003 S410210012034 2004-2017

2006-2008 S410210012038 2006-2008

2006-2008 S410250012009 2006-2008

2006-2008 S410210012077 2006-2008

*1242008-2016 P400210420048+ 2008-2016

*1252008-2017 P400210420136 2008-2017

2010-2016 S410210006279Alt. Sp. 0,25 mm 2010-2016

2010-2017 S410210001321 S410210006258Alt. S410210017090 BOYCCG-07A S410210015126Sp. 0,1 mm 2010-2017

*1562010-2017 S410210006259Alt. M751802687004Sp. 0,2 mm 2010-2017

*4122010-2017 S410210006260Alt. S410210008113+Sp. 0,4 mm 2010-2017

2010-2017 S410210006261Alt. Sp. 0,5 mm 2010-2017

2010-2017 S410210006262Alt. Sp. 0,6 mm 2010-2017

2010-2017 S410210006248 2010-2017

250 cc.  CRF 250 X *5612004-2017 S410210001256 S410210006188 S410210012003 S410210012034 S410210017069 M751815164004 S410210015092 P400210420136S410210015058 2004-2017 250 cc.  CRF 250 X

2004-2017 S410210006277Alt. Sp. 0,25 mm 2004-2017

*5622004-2017 S410210006185Alt. S410210008094Sp. 0,4 mm 2004-2017

2004-2017 S410210006186Alt. Sp. 0,1 mm 2004-2017

2004-2017 S410210006187Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2017

2004-2017 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2017

2004-2017 S410210006190Alt. Sp. 0,5 mm 2004-2017

250 cc.  CRM 250 R 1990-1994 S410210006116 1990-1994 250 cc.  CRM 250 R

1990-2000 S410210001174 S410210012064 S410210008080 1990-2000

2000-2000 S410210006141 2000-2000

250 cc.  CRM F 250 R *156 *5612005-2007 S410210001256 S410210006185Alt. S410210012003 S410210017069 M751815164004 S410210015092 P400210420136S410210015058Sp. 0,4 mm 2005-2007 250 cc.  CRM F 250 R

*412 *5622005-2007 S410210006186Alt. S410210008094Sp. 0,1 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006187Alt. Sp. 0,2 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006188 2005-2007
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HONDA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HONDA

250 cc.  CR 250 R 1992-2001 S410210006111Alt. Sp. 0,3 mm 1992-2001 250 cc.  CR 250 R

1992-2001 S410210006112Alt. Sp. 0,4 mm 1992-2001

1992-2001 S410210006113Alt. Sp. 0,6 mm 1992-2001

1992-2001 S410210006051 1992-2001

2002-2004 S410210001219 2002-2004

2002-2007 S410210006156 S410210012072 2002-2007

2002-2007 S410210006157Alt. Sp. 0,1 mm 2002-2007

2002-2007 S410210006158Alt. Sp. 0,2 mm 2002-2007

2002-2007 S410210006159Alt. Sp. 0,3 mm 2002-2007

2002-2007 S410210006160Alt. Sp. 0,4 mm 2002-2007

2002-2007 S410210006161Alt. Sp. 0,6 mm 2002-2007

2005-2007 S410210001265 2005-2007

250 cc.  CRE F 250 R *5612005-2009 S410210001256 S410210006188 S410210017069 M751815164004+ S410210015092 P400210420136S410210015058 2005-2009 250 cc.  CRE F 250 R

*5622005-2009 S410210006186Alt. S410210008094+Sp. 0,1 mm 2005-2009

2005-2009 S410210006187Alt. Sp. 0,2 mm 2005-2009

2005-2009 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2009

2005-2009 S410210006185Alt. Sp. 0,4 mm 2005-2009

2005-2009 S410210006190Alt. Sp. 0,5 mm 2005-2009

2005-2013 S410210012003 2005-2013

2010-2013 S410210006279 Sp. 0,25 mm 2010-2013

2010-2013 S410210006258 Sp. 0,1 mm 2010-2013

2010-2013 S410210006259 Sp. 0,2 mm 2010-2013

2010-2013 S410210006260 Sp. 0,4 mm 2010-2013

2010-2013 S410210006262 Sp. 0,6 mm 2010-2013

2010-2013 S410210006261 Sp. 0,5 mm 2010-2013

2010-2013 S410210006248 S410210017090 S410210008113 S410210015126 2010-2013

250 cc.  CRE F 250 X *156 *5612004-2010 S410210006185Alt. S410510012003 S410210012034 S410210017069 M751815164004 S410210015092 P400210420136Sp. 0,4 mm 2004-2010 250 cc.  CRE F 250 X

*5622004-2010 S410210006186Alt. S410210008094Sp. 0,1 mm 2004-2010

2004-2010 S410210006187Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2010

2004-2010 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2010

2004-2010 S410210006190Alt. Sp. 0,5 mm 2004-2010

2004-2010 S410210006188 2004-2010

2007-2010 S410210001256 S410210015058 2007-2010

250 cc.  CRE MOTARD 250 2004-2004 S410210015058 2004-2004 250 cc.  CRE MOTARD 250

2004-2010 S410210012034 2004-2010

250 cc.  CRF 250 L 2013-2014 S410210001330 S410210006280 S410210012081 S410210017095 S410210015134 2013-2014 250 cc.  CRF 250 L

250 cc.  CRF 250 R *7502004-2007 P400210420136 2004-2007 250 cc.  CRF 250 R

*5622004-2009 S410210001256 S410210006188 S410210017069 S410210008094 S410210015092 2004-2009

*5612004-2009 S410210006186Alt. M751815164004Sp. 0,1 mm 2004-2009

2004-2009 S410210006187Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2009

2004-2009 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2009

2004-2009 S410210006185Alt. Sp. 0,4 mm 2004-2009

2004-2009 S410210006190Alt. Sp. 0,5 mm 2004-2009

2004-2009 S410210006277Alt. Sp. 0,25 mm 2004-2009

2004-2014 S410210015058 2004-2014

2004-2017 S410210012003 S410210012034 2004-2017

2006-2008 S410210012038 2006-2008

2006-2008 S410250012009 2006-2008

2006-2008 S410210012077 2006-2008

*1242008-2016 P400210420048+ 2008-2016

*1252008-2017 P400210420136 2008-2017

2010-2016 S410210006279Alt. Sp. 0,25 mm 2010-2016

2010-2017 S410210001321 S410210006258Alt. S410210017090 BOYCCG-07A S410210015126Sp. 0,1 mm 2010-2017

*1562010-2017 S410210006259Alt. M751802687004Sp. 0,2 mm 2010-2017

*4122010-2017 S410210006260Alt. S410210008113+Sp. 0,4 mm 2010-2017

2010-2017 S410210006261Alt. Sp. 0,5 mm 2010-2017

2010-2017 S410210006262Alt. Sp. 0,6 mm 2010-2017

2010-2017 S410210006248 2010-2017

250 cc.  CRF 250 X *5612004-2017 S410210001256 S410210006188 S410210012003 S410210012034 S410210017069 M751815164004 S410210015092 P400210420136S410210015058 2004-2017 250 cc.  CRF 250 X

2004-2017 S410210006277Alt. Sp. 0,25 mm 2004-2017

*5622004-2017 S410210006185Alt. S410210008094Sp. 0,4 mm 2004-2017

2004-2017 S410210006186Alt. Sp. 0,1 mm 2004-2017

2004-2017 S410210006187Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2017

2004-2017 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2017

2004-2017 S410210006190Alt. Sp. 0,5 mm 2004-2017

250 cc.  CRM 250 R 1990-1994 S410210006116 1990-1994 250 cc.  CRM 250 R

1990-2000 S410210001174 S410210012064 S410210008080 1990-2000

2000-2000 S410210006141 2000-2000

250 cc.  CRM F 250 R *156 *5612005-2007 S410210001256 S410210006185Alt. S410210012003 S410210017069 M751815164004 S410210015092 P400210420136S410210015058Sp. 0,4 mm 2005-2007 250 cc.  CRM F 250 R

*412 *5622005-2007 S410210006186Alt. S410210008094Sp. 0,1 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006187Alt. Sp. 0,2 mm 2005-2007

2005-2007 S410210006188 2005-2007
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HONDA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HONDA

250 cc.  CRM F 250 R 2005-2007 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2007 250 cc.  CRM F 250 R

2005-2007 S410210006190Alt. Sp. 0,5 mm 2005-2007

250 cc.  CRM X 250 IE *156 *5612007-2007 S410210001256 S410210006185Alt. S410210012003 S410210017069 M751815164004 S410210015092 P400210420136Sp. 0,4 mm 2007-2007 250 cc.  CRM X 250 IE

*412 *5622007-2007 S410210006186Alt. S410210008094Sp. 0,1 mm 2007-2007

2007-2007 S410210006187Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2007

2007-2007 S410210006188 2007-2007

2007-2007 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2007

2007-2007 S410210006190Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2007

2007-2008 S410210015058 2007-2008

250 cc.  XL 250 1985-1999 S410210001028 S410210006025 S410210012011 S410210149061 S410210016006 S410210015035 P400210420105 1985-1999 250 cc.  XL 250

250 cc.  XL 250 K 1973-1976 S410210001013 S410210006013 S410485012038 S410210017016 S410210008056 P400210420600 1973-1976 250 cc.  XL 250 K

250 cc.  XL 250 R / RE 1984-1984 S410210001028 S410210006025 S410210012011 S410210149006 S410210016006 S410210015008 P400210420105 1984-1984 250 cc.  XL 250 R / RE

1984-1987 S410210012038 1984-1987

250 cc.  XL 250 RC / R 1980-1986 S410210001026 S410210006023 S410210012002 S410210149005 S410210016004 P400210420105 1980-1986 250 cc.  XL 250 RC / R

250 cc.  XL 250 S 1978-1980 S410210012054 1978-1980 250 cc.  XL 250 S

1978-1983 S410210001026 S410210006023 S410210012009 S410210149005 S410210016004 P400210420105 1978-1983

250 cc.  XR 250 1978-1983 S410210001026 S410210006023 S410210012009 S410210149005 S410210016004 P400210420105 1978-1983 250 cc.  XR 250

1984-1999 S410210012034 1984-1999

250 cc.  XR 250 R / RF / L / S 1981-1982 S410210001026 S410210006023 S410210012002 S410210012039 S410210149005 S410210016004 1981-1982 250 cc.  XR 250 R / RF / L / S

1984-1984 S410210149006 S410210015008 1984-1984

1984-1985 S410210012038 1984-1985

1984-1999 P400210420105 1984-1999

1984-2001 S410210001028 S410210006025 S410210012011 S410210016006 1984-2001

1985-2001 S410210149061 S410210015035 1985-2001

1991-1999 S410210012037 1991-1999

290 cc.  CRE F 290 X *156 *5612007-2007 S410210001256 S410210006189Alt. S410210012007 S410210017069 M751815164004 S410210015092 P400210420136Sp. 0,3 mm 2007-2007 290 cc.  CRE F 290 X

*412 *5622007-2007 S410210006190Alt. S410210008094Sp. 0,5 mm 2007-2007

2007-2008 S410210015058 2007-2008

290 cc.  CRM X 290 IE *156 *5612007-2007 S410210001256 S410210006185Alt. S410210012007 S410210017069 M751815164004 S410210015092 P400210420136Sp. 0,4 mm 2007-2007 290 cc.  CRM X 290 IE

*412 *5622007-2007 S410210006186Alt. S410210008094Sp. 0,1 mm 2007-2007

2007-2007 S410210006187Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2007

2007-2007 S410210006188 2007-2007

2007-2007 S410210006190Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2007

2007-2007 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2007

2007-2008 S410210015058 2007-2008

300 cc.  CRE F 300 X *5622004-2010 S410210006188 S410510012003 S410210012034 S410210017069 S410210008094 S410210015092 P400210420136 2004-2010 300 cc.  CRE F 300 X

350 cc.  XL 350 1974-1974 S410210001089 S410210006058 S410210012006 S410210017016 S410210008040 P400210420105 1974-1974 350 cc.  XL 350

1983-1985 S410210012034 1983-1985

1983-1989 S410210001043 S410210006033 S410130012007 S410210016013 S410210015020 P400210420105 1983-1989

350 cc.  XR 350 R 1983-1984 S410210012038 1983-1984 350 cc.  XR 350 R

400 cc.  XR 400 R 1996-1999 S410210012034 1996-1999 400 cc.  XR 400 R

*1561996-2004 S410210001180 S410210006121 S410210012002 S410210017057 M752015500004 S410210015072 P400210420105 1996-2004

*4121996-2004 S410210008084 1996-2004

450 cc.  CR 450 RB / R ELSINORE 1981-1981 S410210001097 S410210006063 S410210012043 S410210017020 S410210008045 1981-1981 450 cc.  CR 450 RB / R ELSINORE

450 cc.  CRE 450 X IE *156 *1252007-2008 S410210001278 S410210006155 S410210017067 M752016500004 S410210015088 P400210420105S410210015058 2007-2008 450 cc.  CRE 450 X IE

*412 *1242007-2008 S410210016035 P400210420136 2007-2008

450 cc.  CRE F 450 R 2005-2006 S410210001218 2005-2006 450 cc.  CRE F 450 R

*156 *5612005-2008 S410210006155 S410210017067 M751815164004 S410210015088 P400210420105 2005-2008

*4122005-2008 S410210016035 2005-2008

2005-2010 S410210015058 2005-2010

2007-2008 S410210001278 2007-2008

2009-2013 S410210001303 S410210006236 S410210012081 S410210017088 S410210016046 S410210015120 P400210420136 2009-2013

2009-2013 S410210006242Alt. Sp. 0,1 mm 2009-2013

2009-2013 S410210006243Alt. Sp. 0,2 mm 2009-2013

2009-2013 S410210006244 Sp. 0,4 mm 2009-2013

2009-2013 S410210006245 Sp. 0,5 mm 2009-2013

2009-2013 S410210006246Alt. Sp. 0,6 mm 2009-2013

450 cc.  CRE MOTARD *1252002-2010 S410210001218 S410210006155 S410210017067 M752016500004+ S410210015088 P400210420105S410210015058 2002-2010 450 cc.  CRE MOTARD

*1242002-2010 S410210016035+ P400210420136 2002-2010

450 cc.  CRF 450 R 2002-2006 S410210001224Alt. 2002-2006 450 cc.  CRF 450 R

2002-2006 S410210001218 2002-2006

*412 *1242002-2008 S410210006167Alt. S410210012074 S410210017067 S410210016035 S410210015088 P400210420136Sp. 0,2 mm 2002-2008

*1252002-2008 S410210006155 P400210420105 2002-2008

2002-2008 S410210006163Alt. Sp. 0,1 mm 2002-2008

2002-2008 S410210006164Alt. Sp. 0,4 mm 2002-2008

2002-2008 S410210006165Alt. Sp. 0,5 mm 2002-2008

2002-2008 S410210006166Alt. Sp. 0,6 mm 2002-2008

*1562002-2016 S410210012081 M752016500004 2002-2016

2002-2017 S410210015058 2002-2017

2007-2008 S410210001278 2007-2008

*7502009-2016 S410210001303 S410210006242Alt. S410210012062 S410210017088 S410210016046 S410210015120 P400210420136Sp. 0,1 mm 2009-2016

2009-2016 S410210006243Alt. Sp. 0,2 mm 2009-2016
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HONDA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HONDA

250 cc.  CRM F 250 R 2005-2007 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2007 250 cc.  CRM F 250 R

2005-2007 S410210006190Alt. Sp. 0,5 mm 2005-2007

250 cc.  CRM X 250 IE *156 *5612007-2007 S410210001256 S410210006185Alt. S410210012003 S410210017069 M751815164004 S410210015092 P400210420136Sp. 0,4 mm 2007-2007 250 cc.  CRM X 250 IE

*412 *5622007-2007 S410210006186Alt. S410210008094Sp. 0,1 mm 2007-2007

2007-2007 S410210006187Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2007

2007-2007 S410210006188 2007-2007

2007-2007 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2007

2007-2007 S410210006190Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2007

2007-2008 S410210015058 2007-2008

250 cc.  XL 250 1985-1999 S410210001028 S410210006025 S410210012011 S410210149061 S410210016006 S410210015035 P400210420105 1985-1999 250 cc.  XL 250

250 cc.  XL 250 K 1973-1976 S410210001013 S410210006013 S410485012038 S410210017016 S410210008056 P400210420600 1973-1976 250 cc.  XL 250 K

250 cc.  XL 250 R / RE 1984-1984 S410210001028 S410210006025 S410210012011 S410210149006 S410210016006 S410210015008 P400210420105 1984-1984 250 cc.  XL 250 R / RE

1984-1987 S410210012038 1984-1987

250 cc.  XL 250 RC / R 1980-1986 S410210001026 S410210006023 S410210012002 S410210149005 S410210016004 P400210420105 1980-1986 250 cc.  XL 250 RC / R

250 cc.  XL 250 S 1978-1980 S410210012054 1978-1980 250 cc.  XL 250 S

1978-1983 S410210001026 S410210006023 S410210012009 S410210149005 S410210016004 P400210420105 1978-1983

250 cc.  XR 250 1978-1983 S410210001026 S410210006023 S410210012009 S410210149005 S410210016004 P400210420105 1978-1983 250 cc.  XR 250

1984-1999 S410210012034 1984-1999

250 cc.  XR 250 R / RF / L / S 1981-1982 S410210001026 S410210006023 S410210012002 S410210012039 S410210149005 S410210016004 1981-1982 250 cc.  XR 250 R / RF / L / S

1984-1984 S410210149006 S410210015008 1984-1984

1984-1985 S410210012038 1984-1985

1984-1999 P400210420105 1984-1999

1984-2001 S410210001028 S410210006025 S410210012011 S410210016006 1984-2001

1985-2001 S410210149061 S410210015035 1985-2001

1991-1999 S410210012037 1991-1999

290 cc.  CRE F 290 X *156 *5612007-2007 S410210001256 S410210006189Alt. S410210012007 S410210017069 M751815164004 S410210015092 P400210420136Sp. 0,3 mm 2007-2007 290 cc.  CRE F 290 X

*412 *5622007-2007 S410210006190Alt. S410210008094Sp. 0,5 mm 2007-2007

2007-2008 S410210015058 2007-2008

290 cc.  CRM X 290 IE *156 *5612007-2007 S410210001256 S410210006185Alt. S410210012007 S410210017069 M751815164004 S410210015092 P400210420136Sp. 0,4 mm 2007-2007 290 cc.  CRM X 290 IE

*412 *5622007-2007 S410210006186Alt. S410210008094Sp. 0,1 mm 2007-2007

2007-2007 S410210006187Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2007

2007-2007 S410210006188 2007-2007

2007-2007 S410210006190Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2007

2007-2007 S410210006189Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2007

2007-2008 S410210015058 2007-2008

300 cc.  CRE F 300 X *5622004-2010 S410210006188 S410510012003 S410210012034 S410210017069 S410210008094 S410210015092 P400210420136 2004-2010 300 cc.  CRE F 300 X

350 cc.  XL 350 1974-1974 S410210001089 S410210006058 S410210012006 S410210017016 S410210008040 P400210420105 1974-1974 350 cc.  XL 350

1983-1985 S410210012034 1983-1985

1983-1989 S410210001043 S410210006033 S410130012007 S410210016013 S410210015020 P400210420105 1983-1989

350 cc.  XR 350 R 1983-1984 S410210012038 1983-1984 350 cc.  XR 350 R

400 cc.  XR 400 R 1996-1999 S410210012034 1996-1999 400 cc.  XR 400 R

*1561996-2004 S410210001180 S410210006121 S410210012002 S410210017057 M752015500004 S410210015072 P400210420105 1996-2004

*4121996-2004 S410210008084 1996-2004

450 cc.  CR 450 RB / R ELSINORE 1981-1981 S410210001097 S410210006063 S410210012043 S410210017020 S410210008045 1981-1981 450 cc.  CR 450 RB / R ELSINORE

450 cc.  CRE 450 X IE *156 *1252007-2008 S410210001278 S410210006155 S410210017067 M752016500004 S410210015088 P400210420105S410210015058 2007-2008 450 cc.  CRE 450 X IE

*412 *1242007-2008 S410210016035 P400210420136 2007-2008

450 cc.  CRE F 450 R 2005-2006 S410210001218 2005-2006 450 cc.  CRE F 450 R

*156 *5612005-2008 S410210006155 S410210017067 M751815164004 S410210015088 P400210420105 2005-2008

*4122005-2008 S410210016035 2005-2008

2005-2010 S410210015058 2005-2010

2007-2008 S410210001278 2007-2008

2009-2013 S410210001303 S410210006236 S410210012081 S410210017088 S410210016046 S410210015120 P400210420136 2009-2013

2009-2013 S410210006242Alt. Sp. 0,1 mm 2009-2013

2009-2013 S410210006243Alt. Sp. 0,2 mm 2009-2013

2009-2013 S410210006244 Sp. 0,4 mm 2009-2013

2009-2013 S410210006245 Sp. 0,5 mm 2009-2013

2009-2013 S410210006246Alt. Sp. 0,6 mm 2009-2013

450 cc.  CRE MOTARD *1252002-2010 S410210001218 S410210006155 S410210017067 M752016500004+ S410210015088 P400210420105S410210015058 2002-2010 450 cc.  CRE MOTARD

*1242002-2010 S410210016035+ P400210420136 2002-2010

450 cc.  CRF 450 R 2002-2006 S410210001224Alt. 2002-2006 450 cc.  CRF 450 R

2002-2006 S410210001218 2002-2006

*412 *1242002-2008 S410210006167Alt. S410210012074 S410210017067 S410210016035 S410210015088 P400210420136Sp. 0,2 mm 2002-2008

*1252002-2008 S410210006155 P400210420105 2002-2008

2002-2008 S410210006163Alt. Sp. 0,1 mm 2002-2008

2002-2008 S410210006164Alt. Sp. 0,4 mm 2002-2008

2002-2008 S410210006165Alt. Sp. 0,5 mm 2002-2008

2002-2008 S410210006166Alt. Sp. 0,6 mm 2002-2008

*1562002-2016 S410210012081 M752016500004 2002-2016

2002-2017 S410210015058 2002-2017

2007-2008 S410210001278 2007-2008

*7502009-2016 S410210001303 S410210006242Alt. S410210012062 S410210017088 S410210016046 S410210015120 P400210420136Sp. 0,1 mm 2009-2016

2009-2016 S410210006243Alt. Sp. 0,2 mm 2009-2016
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HONDA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HONDA

450 cc.  CRF 450 R 2009-2016 S410210006244Alt. Sp. 0,4 mm 2009-2016 450 cc.  CRF 450 R

2009-2016 S410210006245Alt. Sp. 0,5 mm 2009-2016

2009-2016 S410210006246Alt. Sp. 0,6 mm 2009-2016

2009-2016 S410210006236 2009-2016

2013-2017 S410250012011 2013-2017

2017-2017 S410210001355 S410210006311 S410210017103 S410210008121 S410210015145 2017-2017

2017-2017 S410210006312 2017-2017

2017-2017 S410210006313 2017-2017

2017-2017 S410210006314 2017-2017

2017-2017 S410210006315 2017-2017

2017-2017 S410210006316 2017-2017

2017-2017 S410210006317 2017-2017

450 cc.  CRF 450 X 2004-2005 S410210012034 2004-2005 450 cc.  CRF 450 X

2005-2016 S410210015058 2005-2016

*156 *1242005-2017 S410210001278 S410210006225 S410210012081 M752016500004 S410210015088 P400210420136Sp. 0,4 mm 2005-2017

2005-2017 S410210006269Alt. Sp. 0,6 mm 2005-2017

2005-2017 S410210006268Alt. Sp. 0,5 mm 2005-2017

*412 *1252005-2017 S410210006264Alt. S410210008103 P400210420105Sp. 0,1 mm 2005-2017

2005-2017 S410210006265Alt. Sp. 0,2 mm 2005-2017

2005-2017 S410210006266Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2017

2006-2017 S410210012078 2006-2017

450 cc.  CRM 450 X IE 2007-2008 S410210001278 S410210006155 S410210012081 S410210017067 S410210016035 S410210015088 S410210015058 2007-2008 450 cc.  CRM 450 X IE

450 cc.  CRM F 450 R 2005-2006 S410210001218 2005-2006 450 cc.  CRM F 450 R

*5612005-2008 S410210006155 S410210017067 M751815164004+ S410210015088 P400210420105+ 2005-2008

2005-2008 S410210016035+ 2005-2008

2005-2010 S410210015058 2005-2010

2007-2008 S410210001278 2007-2008

2009-2010 S410210001303 S410210006236 S410210012081 S410210012062 S410210017088 S410210016046 S410210015120 P400210420136 2009-2010

480 cc.  CR 480 R 1982-1983 S410210001097 S410210006063 S410210012043 S410210017020 S410210008045 1982-1983 480 cc.  CR 480 R

490 cc.  CRE 490 X  IE *1562007-2008 S410210001278 S410210006155 S410210017067 M752016500004+ S410210015088 S410210015058 2007-2008 490 cc.  CRE 490 X  IE

*4122007-2008 S410210016035 2007-2008

490 cc.  CRM 490 X IE 2007-2008 S410210001278 S410210006155 S410210012081 S410210015088 S410210015058 2007-2008 490 cc.  CRM 490 X IE

500 cc.  CR 500 1987-2001 BOYCCG-02 1987-2001 500 cc.  CR 500

500 cc.  CR 500 R 1984-1984 S410210001097 S410210006047 S410210012050 S410210149021 S410210008070 1984-1984 500 cc.  CR 500 R

1985-1988 S410210001067 S410210006047 1985-1988

1985-2001 S410210012028 S410210008030 1985-2001

1989-2001 S410210001083 S410210006054 S410210017015 1989-2001

500 cc.  CRF 500  X *4122005-2009 S410210001278 S410210012081 S410210017084 S410210008103 S410210015088 2005-2009 500 cc.  CRF 500  X

*1562005-2009 M752016500004 2005-2009

2005-2011 S410210006264Alt. Sp. 0,1 mm 2005-2011

2005-2011 S410210006265Alt. Sp. 0,2 mm 2005-2011

2005-2011 S410210006266Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2011

2005-2011 S410210006268Alt. Sp. 0,5 mm 2005-2011

2005-2011 S410210006269Alt. Sp. 0,6 mm 2005-2011

2005-2011 S410210006225 Sp. 0,4 mm 2005-2011

500 cc.  XL 500 1979-1982 S410210001025 S410210006022 S410210012002 S410210012039 S410210149005+ S410210016004 P400210420610 1979-1982 500 cc.  XL 500

1979-1982 S410210149011+ 1979-1982

500 cc.  XR 500 / R 1979-1982 S410210001025 S410210006022 S410210149005+ S410210016004 1979-1982 500 cc.  XR 500 / R

1979-1984 S410210012002 S410210012039 P400210420610 1979-1984

1983-1984 S410210001122 S410210006020/1 S410210149055 S410210008004/1 S410210015018/1 1983-1984

600 cc.  XL 600 LM F / G / H 1985-1985 S410210012039 1985-1985 600 cc.  XL 600 LM F / G / H

1986-1987 S410210012056 1986-1987

600 cc.  XL 600 R / RM 1983-1987 S410210001040 S410210006020/1 S410210012002 S410210012039 S410210017001 S410210008004/1 S410210015018/1+ P400210420610+ 1983-1987 600 cc.  XL 600 R / RM

1983-1987 S410210015070+ P400210420730+ 1983-1987

600 cc.  XR 600 R 1983-1987 S410210001040 S410210015070+ P400210420610+ 1983-1987 600 cc.  XR 600 R

1983-1987 P400210420730+ 1983-1987

1983-1998 S410210006020/1 S410210012002 S410210017001 S410210008004/1 S410210015018/1+ 1983-1998

1985-1987 S410210012039 1985-1987

1988-1990 S410210012067 1988-1990

1988-1998 S410210001046 P400210420650 1988-1998

1991-1998 S410210012055 1991-1998

650 cc.  XR 650 C / L 1993-1998 S410210012055 1993-1998 650 cc.  XR 650 C / L

1993-2003 P400210420650 1993-2003

HUSABERG HUSABERG

250 cc.  FE 250 2013-2013 BOYCCG-44 2013-2013 250 cc.  FE 250

250 cc.  TE 250 *1562011-2012 M752010500094 S410270006063 Sp. 0,4 mm 2011-2012 250 cc.  TE 250

*412 *5612011-2012 M752007300094 S410270006062 S410270010005 S410270017007 S410270008021Sp. 0,2 mm 2011-2012

2011-2012 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2011-2012

2011-2012 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2011-2012

2011-2012 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2011-2012

300 cc.  TE 300 *1562011-2012 M752010500094 S410270006063 Sp. 0,4 mm 2011-2012 300 cc.  TE 300

*412 *5612011-2012 M752007300094 S410270006062 S410270010005 S410270017007 S410270008021Sp. 0,2 mm 2011-2012
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HONDA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HONDA

450 cc.  CRF 450 R 2009-2016 S410210006244Alt. Sp. 0,4 mm 2009-2016 450 cc.  CRF 450 R

2009-2016 S410210006245Alt. Sp. 0,5 mm 2009-2016

2009-2016 S410210006246Alt. Sp. 0,6 mm 2009-2016

2009-2016 S410210006236 2009-2016

2013-2017 S410250012011 2013-2017

2017-2017 S410210001355 S410210006311 S410210017103 S410210008121 S410210015145 2017-2017

2017-2017 S410210006312 2017-2017

2017-2017 S410210006313 2017-2017

2017-2017 S410210006314 2017-2017

2017-2017 S410210006315 2017-2017

2017-2017 S410210006316 2017-2017

2017-2017 S410210006317 2017-2017

450 cc.  CRF 450 X 2004-2005 S410210012034 2004-2005 450 cc.  CRF 450 X

2005-2016 S410210015058 2005-2016

*156 *1242005-2017 S410210001278 S410210006225 S410210012081 M752016500004 S410210015088 P400210420136Sp. 0,4 mm 2005-2017

2005-2017 S410210006269Alt. Sp. 0,6 mm 2005-2017

2005-2017 S410210006268Alt. Sp. 0,5 mm 2005-2017

*412 *1252005-2017 S410210006264Alt. S410210008103 P400210420105Sp. 0,1 mm 2005-2017

2005-2017 S410210006265Alt. Sp. 0,2 mm 2005-2017

2005-2017 S410210006266Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2017

2006-2017 S410210012078 2006-2017

450 cc.  CRM 450 X IE 2007-2008 S410210001278 S410210006155 S410210012081 S410210017067 S410210016035 S410210015088 S410210015058 2007-2008 450 cc.  CRM 450 X IE

450 cc.  CRM F 450 R 2005-2006 S410210001218 2005-2006 450 cc.  CRM F 450 R

*5612005-2008 S410210006155 S410210017067 M751815164004+ S410210015088 P400210420105+ 2005-2008

2005-2008 S410210016035+ 2005-2008

2005-2010 S410210015058 2005-2010

2007-2008 S410210001278 2007-2008

2009-2010 S410210001303 S410210006236 S410210012081 S410210012062 S410210017088 S410210016046 S410210015120 P400210420136 2009-2010

480 cc.  CR 480 R 1982-1983 S410210001097 S410210006063 S410210012043 S410210017020 S410210008045 1982-1983 480 cc.  CR 480 R

490 cc.  CRE 490 X  IE *1562007-2008 S410210001278 S410210006155 S410210017067 M752016500004+ S410210015088 S410210015058 2007-2008 490 cc.  CRE 490 X  IE

*4122007-2008 S410210016035 2007-2008

490 cc.  CRM 490 X IE 2007-2008 S410210001278 S410210006155 S410210012081 S410210015088 S410210015058 2007-2008 490 cc.  CRM 490 X IE

500 cc.  CR 500 1987-2001 BOYCCG-02 1987-2001 500 cc.  CR 500

500 cc.  CR 500 R 1984-1984 S410210001097 S410210006047 S410210012050 S410210149021 S410210008070 1984-1984 500 cc.  CR 500 R

1985-1988 S410210001067 S410210006047 1985-1988

1985-2001 S410210012028 S410210008030 1985-2001

1989-2001 S410210001083 S410210006054 S410210017015 1989-2001

500 cc.  CRF 500  X *4122005-2009 S410210001278 S410210012081 S410210017084 S410210008103 S410210015088 2005-2009 500 cc.  CRF 500  X

*1562005-2009 M752016500004 2005-2009

2005-2011 S410210006264Alt. Sp. 0,1 mm 2005-2011

2005-2011 S410210006265Alt. Sp. 0,2 mm 2005-2011

2005-2011 S410210006266Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2011

2005-2011 S410210006268Alt. Sp. 0,5 mm 2005-2011

2005-2011 S410210006269Alt. Sp. 0,6 mm 2005-2011

2005-2011 S410210006225 Sp. 0,4 mm 2005-2011

500 cc.  XL 500 1979-1982 S410210001025 S410210006022 S410210012002 S410210012039 S410210149005+ S410210016004 P400210420610 1979-1982 500 cc.  XL 500

1979-1982 S410210149011+ 1979-1982

500 cc.  XR 500 / R 1979-1982 S410210001025 S410210006022 S410210149005+ S410210016004 1979-1982 500 cc.  XR 500 / R

1979-1984 S410210012002 S410210012039 P400210420610 1979-1984

1983-1984 S410210001122 S410210006020/1 S410210149055 S410210008004/1 S410210015018/1 1983-1984

600 cc.  XL 600 LM F / G / H 1985-1985 S410210012039 1985-1985 600 cc.  XL 600 LM F / G / H

1986-1987 S410210012056 1986-1987

600 cc.  XL 600 R / RM 1983-1987 S410210001040 S410210006020/1 S410210012002 S410210012039 S410210017001 S410210008004/1 S410210015018/1+ P400210420610+ 1983-1987 600 cc.  XL 600 R / RM

1983-1987 S410210015070+ P400210420730+ 1983-1987

600 cc.  XR 600 R 1983-1987 S410210001040 S410210015070+ P400210420610+ 1983-1987 600 cc.  XR 600 R

1983-1987 P400210420730+ 1983-1987

1983-1998 S410210006020/1 S410210012002 S410210017001 S410210008004/1 S410210015018/1+ 1983-1998

1985-1987 S410210012039 1985-1987

1988-1990 S410210012067 1988-1990

1988-1998 S410210001046 P400210420650 1988-1998

1991-1998 S410210012055 1991-1998

650 cc.  XR 650 C / L 1993-1998 S410210012055 1993-1998 650 cc.  XR 650 C / L

1993-2003 P400210420650 1993-2003

HUSABERG HUSABERG

250 cc.  FE 250 2013-2013 BOYCCG-44 2013-2013 250 cc.  FE 250

250 cc.  TE 250 *1562011-2012 M752010500094 S410270006063 Sp. 0,4 mm 2011-2012 250 cc.  TE 250

*412 *5612011-2012 M752007300094 S410270006062 S410270010005 S410270017007 S410270008021Sp. 0,2 mm 2011-2012

2011-2012 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2011-2012

2011-2012 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2011-2012

2011-2012 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2011-2012

300 cc.  TE 300 *1562011-2012 M752010500094 S410270006063 Sp. 0,4 mm 2011-2012 300 cc.  TE 300

*412 *5612011-2012 M752007300094 S410270006062 S410270010005 S410270017007 S410270008021Sp. 0,2 mm 2011-2012
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSABERG

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSABERG

300 cc.  TE 300 2011-2012 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2011-2012 300 cc.  TE 300

2011-2012 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2011-2012

350 cc.  FC 350 S410207001003 350 cc.  FC 350

S410207001002

S410207001001

1990-1998 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1998

350 cc.  MC 350 S410207001003 350 cc.  MC 350

S410207001002

S410207001001

1990-1994 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1994

390 cc.  FE 390 2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013 390 cc.  FE 390

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2010-2011 S410270001030 S410270006071 S410270012017 2010-2011

400 cc.  FC 400 S410207001003 400 cc.  FC 400

S410207001002

S410207001001

1990-1999 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1999

400 cc.  FE 400 / S / E S410207001003 400 cc.  FE 400 / S / E

S410207001002

S410207001001

1990-1999 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1999

450 cc.  FE 450 2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013 450 cc.  FE 450

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2009-2011 S410270001030 S410270006071 S410270012017 2009-2011

450 cc.  FX 450 2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013 450 cc.  FX 450

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100 Sp. 0,5 mm 2007-2013

2010-2011 S410270001030 S410270006071 S410270012017 2010-2011

501 cc.  FC 501 S410207001003 501 cc.  FC 501

S410207001002

S410207001001

1990-1999 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1999

501 cc.  FE 500 / S / E S410207001003 501 cc.  FE 500 / S / E

S410207001002

S410207001001

1990-1999 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1999

501 cc.  FE 501 2013-2013 S410270017004 2013-2013 501 cc.  FE 501

501 cc.  MC 501 S410207001003 501 cc.  MC 501

S410207001002

S410207001001

1990-1994 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1994

570 cc.  FE 570 2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013 570 cc.  FE 570

2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2009-2010 S410270006071 S410270012017 2009-2010

570 cc.  FS 570 2007-2012 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2012 570 cc.  FS 570

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2010 S410270006071 S410270012017 2010

600 cc.  FC 600 S410207001003 600 cc.  FC 600

S410207001002

S410207001001

1990-1999 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1999

600 cc.  FE 600 / S / E S410207001003 600 cc.  FE 600 / S / E

S410207001002

S410207001001

1990-1999 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1999

HUSQVARNA HUSQVARNA

50 cc.  CR 50 2011 M751802375004+ M753003250094+ 2011 50 cc.  CR 50

2011 M751705150084+ S410220006030 S410220012005+ S410220010004 S410220008009 2011
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSABERG

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSABERG

300 cc.  TE 300 2011-2012 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2011-2012 300 cc.  TE 300

2011-2012 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2011-2012

350 cc.  FC 350 S410207001003 350 cc.  FC 350

S410207001002

S410207001001

1990-1998 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1998

350 cc.  MC 350 S410207001003 350 cc.  MC 350

S410207001002

S410207001001

1990-1994 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1994

390 cc.  FE 390 2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013 390 cc.  FE 390

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2010-2011 S410270001030 S410270006071 S410270012017 2010-2011

400 cc.  FC 400 S410207001003 400 cc.  FC 400

S410207001002

S410207001001

1990-1999 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1999

400 cc.  FE 400 / S / E S410207001003 400 cc.  FE 400 / S / E

S410207001002

S410207001001

1990-1999 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1999

450 cc.  FE 450 2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013 450 cc.  FE 450

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2009-2011 S410270001030 S410270006071 S410270012017 2009-2011

450 cc.  FX 450 2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013 450 cc.  FX 450

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100 Sp. 0,5 mm 2007-2013

2010-2011 S410270001030 S410270006071 S410270012017 2010-2011

501 cc.  FC 501 S410207001003 501 cc.  FC 501

S410207001002

S410207001001

1990-1999 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1999

501 cc.  FE 500 / S / E S410207001003 501 cc.  FE 500 / S / E

S410207001002

S410207001001

1990-1999 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1999

501 cc.  FE 501 2013-2013 S410270017004 2013-2013 501 cc.  FE 501

501 cc.  MC 501 S410207001003 501 cc.  MC 501

S410207001002

S410207001001

1990-1994 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1994

570 cc.  FE 570 2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013 570 cc.  FE 570

2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2009-2010 S410270006071 S410270012017 2009-2010

570 cc.  FS 570 2007-2012 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2012 570 cc.  FS 570

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2010 S410270006071 S410270012017 2010

600 cc.  FC 600 S410207001003 600 cc.  FC 600

S410207001002

S410207001001

1990-1999 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1999

600 cc.  FE 600 / S / E S410207001003 600 cc.  FE 600 / S / E

S410207001002

S410207001001

1990-1999 S410207006001 S410207017001 S410207008001 1990-1999

HUSQVARNA HUSQVARNA

50 cc.  CR 50 2011 M751802375004+ M753003250094+ 2011 50 cc.  CR 50

2011 M751705150084+ S410220006030 S410220012005+ S410220010004 S410220008009 2011
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

85 cc.  TC 85 Ktm engine *156 *5612014-2017 M752008000094 S410270006069 S410270008026Sp. 0,3 mm 2014-2017 85 cc.  TC 85 Ktm engine

*412 *5622014-2017 M752005400004 S410270006068 M753003800094 S410270015005 S410270028021 S410270008025Sp. 0,2 mm 2014-2017

2014-2017 S410270006070 Sp. 0,5 mm 2014-2017

125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine *1561989-1994 M751802425574+ S410220006002+ Sp. 0,3 mm 1989-1994 125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

*4121989-1994 M751802262574+ S410220006003+ M753504170094 S410090008003Sp. 0,5 mm 1989-1994

1989-2013 S410090028003 1989-2013

1995-1996 S410220006008 S410220008005Sp. 0,4 mm 1995-1996

1995-2013 M753504156094 1995-2013

*1561995-2014 M752009500074 1995-2014

*4121995-2014 M751802262094+ 1995-2014

1997-2013 S410220006015+ Sp. 0,5 mm 1997-2013

1997-2013 S410220006032 Sp. 0,2 mm 1997-2013

1997-2013 S410220006014+ S410220008004+Sp. 0,4 mm 1997-2013

125 cc.  CROSS COUNTRY 125 1990-1991 M751810000574+ S410090006021+ S410090012003+ S410090028005 S410090008008Sp. 0,3 mm 1990-1991 125 cc.  CROSS COUNTRY 125

1990-1991 M751802275074+ S410090006022+ Sp. 0,5 mm 1990-1991

1990-1991 S410090006023+ Sp. 0,8 mm 1990-1991

125 cc.  SM 125 / S Husqvarna Engine 1993-2012 M753504156094+ S410220028003 S410220008004 1993-2012 125 cc.  SM 125 / S Husqvarna Engine

*1561993-2014 M752009500074+ 1993-2014

*4121993-2014 M751802262094+ 1993-2014

1998-2012 S410220006032Alt. Sp. 0,2 mm 1998-2012

1998-2012 S410220006015Alt. Sp. 0,5 mm 1998-2012

1998-2012 S410220006014Alt. Sp. 0,4 mm 1998-2012

125 cc.  SMR 125 4T 2010-2013 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410485008124 M753013800074 P400210420752 2010-2013 125 cc.  SMR 125 4T

125 cc.  SMS4 125 4T 2010-2011 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410485008124 M753013800074 P400210420752 2010-2011 125 cc.  SMS4 125 4T

125 cc.  TC 125 Ktm engine *156 *561 *4122014-2015 M752008600094+ S410270006053 S410270008054Sp. 0,2 mm 2014-2015 125 cc.  TC 125 Ktm engine

*412 *1562014-2015 M752006200094+ S410270006052 S410270012016 S410010010002 S410270008053Sp. 0,05 mm 2014-2015

2014-2015 S410270006054 Sp. 0,3 mm 2014-2015

2014-2015 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2014-2015

2014-2015 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2014-2015

2014-2015 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2014-2015

*562 *156 *5612016-2017 M752008900004+ S410270006107Alt. M753003800094 S410270010009 S410270008048Sp. 0,30 mm 2016-2017

*412 *561 *4122016-2017 M752006000094+ S410270006106Alt. S410270012027+ S410270010008 S410270008049 S410270015016Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006108Alt. Sp. 0,40 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006109Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006110Alt. Sp. 0,75 mm 2016-2017

125 cc.  TE 125 4T 2010-2013 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410485008124 M753013800074 P400210420752 2010-2013 125 cc.  TE 125 4T

125 cc.  TE 125 Ktm engine *156 *5612014-2016 M752008600094+ S410270006054 S410270008054Sp. 0,3 mm 2014-2016 125 cc.  TE 125 Ktm engine

*412 *1562014-2016 M752006200094+ S410270006053 S410010010002 S410270008053Sp. 0,2 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2014-2016

125 cc.  TX 125 *156 *4122017-2017 M752008900004 S410270006107Alt. M753004400094 S410270008049Sp. 0,30 mm 2017-2017 125 cc.  TX 125

*562 *156 *5612017-2017 M752006000094 S410270006106Alt. S410270012027+ S410270010009 S410270017011 S410270008048Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006108Alt. Sp. 0,40 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006109Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006110Alt. Sp. 0,75 mm 2017-2017

125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine 1989-1994 M751802425574+ S410220006002+ Sp. 0,3 mm 1989-1994 125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

1989-1994 M751802262574+ S410220006003+ M753504170094 S410090008003Sp. 0,5 mm 1989-1994

1989-2012 S410090028003 1989-2012

1995-1996 S410220006008+ S410220008005Sp. 0,4 mm 1995-1996

1995-1996 S410220006009+ Sp. 0,5 mm 1995-1996

1995-2010 M752009500094+ 1995-2010

1995-2012 M753504156094 S410220028003 1995-2012

*4121995-2014 M751802262094+ 1995-2014

1997-2010 S410220006032Alt. Sp. 0,2 mm 1997-2010

1997-2012 S410220006015+ Sp. 0,5 mm 1997-2012

1997-2012 S410220006014+ S410220008004Sp. 0,4 mm 1997-2012

*1561997-2014 M752009500074+ 1997-2014

125 cc.  WRE 125 1993-1996 S410220006008+ Sp. 0,4 mm 1993-1996 125 cc.  WRE 125

1993-1996 S410220006009+ Sp. 0,5 mm 1993-1996

1993-2012 M752009500094+ 1993-2012

1993-2012 M751802262094+ M753504156094 S410220028003 S410220008004 1993-2012

1998-2012 S410220006014 Sp. 0,4 mm 1998-2012

1998-2012 S410220006015 Sp. 0,5 mm 1998-2012

1998-2012 S410220006032Alt. Sp. 0,2 mm 1998-2012

125 cc.  WRK 125 1987-1989 M751802487074+ S410090006010+ Sp. 0,8 mm 1987-1989 125 cc.  WRK 125

1987-1989 M751802262094+ S410090006008+ Sp. 0,3 mm 1987-1989

1987-1994 M753504170094 S410090028003 S410090008003 1987-1994

1989-1994 M751802425574+ S410220006002+ Sp. 0,3 mm 1989-1994

1989-1994 M751802262574+ S410220006003+ Sp. 0,5 mm 1989-1994

125 cc.  WXE 125 1989-1994 M751802425574+ S410220006002+ Sp. 0,3 mm 1989-1994 125 cc.  WXE 125

1989-1994 M751802262574+ S410220006003+ M753504170094 S410090028003 S410090008003Sp. 0,5 mm 1989-1994
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

85 cc.  TC 85 Ktm engine *156 *5612014-2017 M752008000094 S410270006069 S410270008026Sp. 0,3 mm 2014-2017 85 cc.  TC 85 Ktm engine

*412 *5622014-2017 M752005400004 S410270006068 M753003800094 S410270015005 S410270028021 S410270008025Sp. 0,2 mm 2014-2017

2014-2017 S410270006070 Sp. 0,5 mm 2014-2017

125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine *1561989-1994 M751802425574+ S410220006002+ Sp. 0,3 mm 1989-1994 125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

*4121989-1994 M751802262574+ S410220006003+ M753504170094 S410090008003Sp. 0,5 mm 1989-1994

1989-2013 S410090028003 1989-2013

1995-1996 S410220006008 S410220008005Sp. 0,4 mm 1995-1996

1995-2013 M753504156094 1995-2013

*1561995-2014 M752009500074 1995-2014

*4121995-2014 M751802262094+ 1995-2014

1997-2013 S410220006015+ Sp. 0,5 mm 1997-2013

1997-2013 S410220006032 Sp. 0,2 mm 1997-2013

1997-2013 S410220006014+ S410220008004+Sp. 0,4 mm 1997-2013

125 cc.  CROSS COUNTRY 125 1990-1991 M751810000574+ S410090006021+ S410090012003+ S410090028005 S410090008008Sp. 0,3 mm 1990-1991 125 cc.  CROSS COUNTRY 125

1990-1991 M751802275074+ S410090006022+ Sp. 0,5 mm 1990-1991

1990-1991 S410090006023+ Sp. 0,8 mm 1990-1991

125 cc.  SM 125 / S Husqvarna Engine 1993-2012 M753504156094+ S410220028003 S410220008004 1993-2012 125 cc.  SM 125 / S Husqvarna Engine

*1561993-2014 M752009500074+ 1993-2014

*4121993-2014 M751802262094+ 1993-2014

1998-2012 S410220006032Alt. Sp. 0,2 mm 1998-2012

1998-2012 S410220006015Alt. Sp. 0,5 mm 1998-2012

1998-2012 S410220006014Alt. Sp. 0,4 mm 1998-2012

125 cc.  SMR 125 4T 2010-2013 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410485008124 M753013800074 P400210420752 2010-2013 125 cc.  SMR 125 4T

125 cc.  SMS4 125 4T 2010-2011 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410485008124 M753013800074 P400210420752 2010-2011 125 cc.  SMS4 125 4T

125 cc.  TC 125 Ktm engine *156 *561 *4122014-2015 M752008600094+ S410270006053 S410270008054Sp. 0,2 mm 2014-2015 125 cc.  TC 125 Ktm engine

*412 *1562014-2015 M752006200094+ S410270006052 S410270012016 S410010010002 S410270008053Sp. 0,05 mm 2014-2015

2014-2015 S410270006054 Sp. 0,3 mm 2014-2015

2014-2015 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2014-2015

2014-2015 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2014-2015

2014-2015 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2014-2015

*562 *156 *5612016-2017 M752008900004+ S410270006107Alt. M753003800094 S410270010009 S410270008048Sp. 0,30 mm 2016-2017

*412 *561 *4122016-2017 M752006000094+ S410270006106Alt. S410270012027+ S410270010008 S410270008049 S410270015016Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006108Alt. Sp. 0,40 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006109Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006110Alt. Sp. 0,75 mm 2016-2017

125 cc.  TE 125 4T 2010-2013 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410485008124 M753013800074 P400210420752 2010-2013 125 cc.  TE 125 4T

125 cc.  TE 125 Ktm engine *156 *5612014-2016 M752008600094+ S410270006054 S410270008054Sp. 0,3 mm 2014-2016 125 cc.  TE 125 Ktm engine

*412 *1562014-2016 M752006200094+ S410270006053 S410010010002 S410270008053Sp. 0,2 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2014-2016

125 cc.  TX 125 *156 *4122017-2017 M752008900004 S410270006107Alt. M753004400094 S410270008049Sp. 0,30 mm 2017-2017 125 cc.  TX 125

*562 *156 *5612017-2017 M752006000094 S410270006106Alt. S410270012027+ S410270010009 S410270017011 S410270008048Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006108Alt. Sp. 0,40 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006109Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006110Alt. Sp. 0,75 mm 2017-2017

125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine 1989-1994 M751802425574+ S410220006002+ Sp. 0,3 mm 1989-1994 125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

1989-1994 M751802262574+ S410220006003+ M753504170094 S410090008003Sp. 0,5 mm 1989-1994

1989-2012 S410090028003 1989-2012

1995-1996 S410220006008+ S410220008005Sp. 0,4 mm 1995-1996

1995-1996 S410220006009+ Sp. 0,5 mm 1995-1996

1995-2010 M752009500094+ 1995-2010

1995-2012 M753504156094 S410220028003 1995-2012

*4121995-2014 M751802262094+ 1995-2014

1997-2010 S410220006032Alt. Sp. 0,2 mm 1997-2010

1997-2012 S410220006015+ Sp. 0,5 mm 1997-2012

1997-2012 S410220006014+ S410220008004Sp. 0,4 mm 1997-2012

*1561997-2014 M752009500074+ 1997-2014

125 cc.  WRE 125 1993-1996 S410220006008+ Sp. 0,4 mm 1993-1996 125 cc.  WRE 125

1993-1996 S410220006009+ Sp. 0,5 mm 1993-1996

1993-2012 M752009500094+ 1993-2012

1993-2012 M751802262094+ M753504156094 S410220028003 S410220008004 1993-2012

1998-2012 S410220006014 Sp. 0,4 mm 1998-2012

1998-2012 S410220006015 Sp. 0,5 mm 1998-2012

1998-2012 S410220006032Alt. Sp. 0,2 mm 1998-2012

125 cc.  WRK 125 1987-1989 M751802487074+ S410090006010+ Sp. 0,8 mm 1987-1989 125 cc.  WRK 125

1987-1989 M751802262094+ S410090006008+ Sp. 0,3 mm 1987-1989

1987-1994 M753504170094 S410090028003 S410090008003 1987-1994

1989-1994 M751802425574+ S410220006002+ Sp. 0,3 mm 1989-1994

1989-1994 M751802262574+ S410220006003+ Sp. 0,5 mm 1989-1994

125 cc.  WXE 125 1989-1994 M751802425574+ S410220006002+ Sp. 0,3 mm 1989-1994 125 cc.  WXE 125

1989-1994 M751802262574+ S410220006003+ M753504170094 S410090028003 S410090008003Sp. 0,5 mm 1989-1994



102
+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

150 cc.  TE 150 Ktm engine *156 *412 *562 *4122017-2017 M752008900004 S410270006107Alt. M753004400094 S410270010009 S410270008049Sp. 0,30 mm 2017-2017 150 cc.  TE 150 Ktm engine

*412 *156 *561 *156 *5612017-2017 M752006400094 S410270006106Alt. S410270012027+ S410270010008 S410270017011 S410270008048Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006110Alt. Sp. 0,75 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006109Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006108Alt. Sp. 0,40 mm 2017-2017

240 cc.  CR 240 1984-1984 S410220006049 1984-1984 240 cc.  CR 240

240 cc.  WR 240 1984-1984 S410220006049 1984-1984 240 cc.  WR 240

1989-1991 M752603525094+ 1989-1991

1989-1991 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011 S410090008011Sp. 0,3 mm 1989-1991

240 cc.  WRK 240 1989-1989 M752603525094+ 1989-1989 240 cc.  WRK 240

1989-1989 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011 S410090008011Sp. 0,3 mm 1989-1989

250 cc.  CR 250 1984-1984 S410220006049 1984-1984 250 cc.  CR 250

1989-1991 M752603525094+ 1989-1991

1989-1991 M751802325094+ S410090006039+ S410090028011Sp. 0,3 mm 1989-1991

1989-1996 M753504214094 1989-1996

1989-2004 S410090008011 1989-2004

1991-1996 M752603450094+ S410220006007+ Sp. 0,5 mm 1991-1996

*4121991-1996 M751807570094+ S410220006006+ S410220008003+Sp. 0,3 mm 1991-1996

1991-1996 S410220006010+ Sp. 0,4 mm 1991-1996

1991-1996 S410220006011+ Sp. 0,6 mm 1991-1996

1991-1996 S410220006012+ Sp. 0,8 mm 1991-1996

1991-2004 S410220028002 1991-2004

*1561999-2004 M752611260094+ S410220006019+ Sp. 0,5 mm 1999-2004

*4121999-2004 M751807570094+ S410220006018+ M753504183094Sp. 0,3 mm 1999-2004

250 cc.  FC 250 Ktm engine *156 *5612014-2015 S410270006082 S410270017002 S410270008040Sp. 0,4 mm 2014-2015 250 cc.  FC 250 Ktm engine

*412 *5622014-2015 S410270008045 2014-2015

2014-2016 S410270001042 S410270015013 2014-2016

2014-2016 S410270015014 2014-2016

*412 *5622016-2016 S410270012024 S410270017008 S410270008051 2016-2016

*156 *5612016-2017 S410270006103 S410270008050Sp. 0,4 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006111Alt. Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2016-2017

250 cc.  FE 250 Ktm engine *412 *5622014-2016 S410270006082 S410270028030 S410270008039 S410270015014Sp. 0,4 mm 2014-2016 250 cc.  FE 250 Ktm engine

*156 *5612014-2016 S410270017002 S410270008040 2014-2016

2014-2017 S410270001042 S410270012024 S410270015013 2014-2017

2017-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

*4122017-2017 S410270006103 S410270017008 S410270008056 P400420420009Sp. 0,4 mm 2017-2017

*156 *5612017-2017 S410270006111Alt. S410270008050Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

250 cc.  SMR 250 *9012003-2004 S410220001008 2003-2004 250 cc.  SMR 250

*9002003-2004 S410220001007Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001006Alt. 2003-2004

*412 *5622003-2005 S410220008007 2003-2005

*442003-2009 S410220006022 S410220110002 S410220015003Sp. 0,4 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2009

2005-2005 S410220001016 2005-2005

2005-2006 P400210420105 2005-2006

2005-2009 S410210012009 2005-2009

2006-2009 S410220001017 S410220021005 2006-2009

250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine *9012003-2004 S410220001008 2003-2004 250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine

*9002003-2004 S410220001007Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001006Alt. 2003-2004

*5622003-2005 S410220008007 2003-2005

*442003-2009 S410220006022 S410220110002 S410220015003Sp. 0,4 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2009

2005-2005 S410220001016 2005-2005

2005-2009 S410210012009 P400210420105 2005-2009

2006-2009 S410220001017 S410220021005 2006-2009

*8982010-2011 S410220001025Alt. 2010-2011
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

150 cc.  TE 150 Ktm engine *156 *412 *562 *4122017-2017 M752008900004 S410270006107Alt. M753004400094 S410270010009 S410270008049Sp. 0,30 mm 2017-2017 150 cc.  TE 150 Ktm engine

*412 *156 *561 *156 *5612017-2017 M752006400094 S410270006106Alt. S410270012027+ S410270010008 S410270017011 S410270008048Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006110Alt. Sp. 0,75 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006109Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006108Alt. Sp. 0,40 mm 2017-2017

240 cc.  CR 240 1984-1984 S410220006049 1984-1984 240 cc.  CR 240

240 cc.  WR 240 1984-1984 S410220006049 1984-1984 240 cc.  WR 240

1989-1991 M752603525094+ 1989-1991

1989-1991 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011 S410090008011Sp. 0,3 mm 1989-1991

240 cc.  WRK 240 1989-1989 M752603525094+ 1989-1989 240 cc.  WRK 240

1989-1989 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011 S410090008011Sp. 0,3 mm 1989-1989

250 cc.  CR 250 1984-1984 S410220006049 1984-1984 250 cc.  CR 250

1989-1991 M752603525094+ 1989-1991

1989-1991 M751802325094+ S410090006039+ S410090028011Sp. 0,3 mm 1989-1991

1989-1996 M753504214094 1989-1996

1989-2004 S410090008011 1989-2004

1991-1996 M752603450094+ S410220006007+ Sp. 0,5 mm 1991-1996

*4121991-1996 M751807570094+ S410220006006+ S410220008003+Sp. 0,3 mm 1991-1996

1991-1996 S410220006010+ Sp. 0,4 mm 1991-1996

1991-1996 S410220006011+ Sp. 0,6 mm 1991-1996

1991-1996 S410220006012+ Sp. 0,8 mm 1991-1996

1991-2004 S410220028002 1991-2004

*1561999-2004 M752611260094+ S410220006019+ Sp. 0,5 mm 1999-2004

*4121999-2004 M751807570094+ S410220006018+ M753504183094Sp. 0,3 mm 1999-2004

250 cc.  FC 250 Ktm engine *156 *5612014-2015 S410270006082 S410270017002 S410270008040Sp. 0,4 mm 2014-2015 250 cc.  FC 250 Ktm engine

*412 *5622014-2015 S410270008045 2014-2015

2014-2016 S410270001042 S410270015013 2014-2016

2014-2016 S410270015014 2014-2016

*412 *5622016-2016 S410270012024 S410270017008 S410270008051 2016-2016

*156 *5612016-2017 S410270006103 S410270008050Sp. 0,4 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006111Alt. Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2016-2017

250 cc.  FE 250 Ktm engine *412 *5622014-2016 S410270006082 S410270028030 S410270008039 S410270015014Sp. 0,4 mm 2014-2016 250 cc.  FE 250 Ktm engine

*156 *5612014-2016 S410270017002 S410270008040 2014-2016

2014-2017 S410270001042 S410270012024 S410270015013 2014-2017

2017-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

*4122017-2017 S410270006103 S410270017008 S410270008056 P400420420009Sp. 0,4 mm 2017-2017

*156 *5612017-2017 S410270006111Alt. S410270008050Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

250 cc.  SMR 250 *9012003-2004 S410220001008 2003-2004 250 cc.  SMR 250

*9002003-2004 S410220001007Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001006Alt. 2003-2004

*412 *5622003-2005 S410220008007 2003-2005

*442003-2009 S410220006022 S410220110002 S410220015003Sp. 0,4 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2009

2005-2005 S410220001016 2005-2005

2005-2006 P400210420105 2005-2006

2005-2009 S410210012009 2005-2009

2006-2009 S410220001017 S410220021005 2006-2009

250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine *9012003-2004 S410220001008 2003-2004 250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine

*9002003-2004 S410220001007Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001006Alt. 2003-2004

*5622003-2005 S410220008007 2003-2005

*442003-2009 S410220006022 S410220110002 S410220015003Sp. 0,4 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2009

2005-2005 S410220001016 2005-2005

2005-2009 S410210012009 P400210420105 2005-2009

2006-2009 S410220001017 S410220021005 2006-2009

*8982010-2011 S410220001025Alt. 2010-2011



104
+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine *896 *721 *5622010-2011 S410220001024Alt. S410220015006 2010-2011 250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine

*897 *5612010-2011 S410220001023Alt. M703438244025 S410220015005 P400210420048 2010-2011

*412 *5622010-2014 S410220006037Alt. S410220028004 S410220016001Sp. 0,1 mm 2010-2014

*156 *5612010-2014 S410220006035Alt. S410220008010Sp. 0,15 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006038Alt. Sp. 0,2 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006039Alt. Sp. 0,3 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006040Alt. Sp. 0,4 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006041Alt. Sp. 0,5 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006042Alt. Sp. 0,6 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006033 2010-2014

*721 *5622012-2014 S410220001026 M703435240015 S410220015008 P400220420264 2012-2014

*5612012-2014 S410220015007 2012-2014

250 cc.  TC 250 Ktm engine *156 *5612014-2016 S410270006062 S410270012026 S410270010005 S410270017007 S410270008021Sp. 0,2 mm 2014-2016 250 cc.  TC 250 Ktm engine

2014-2016 S410270006063 Sp. 0,4 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2014-2016

*1562014-2017 M752010500094 2014-2017

*4122014-2017 M752007300094 2014-2017

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine *9012003-2004 S410220001008Alt. P400220420256 2003-2004 250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine

*9002003-2004 S410220001007Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001006Alt. 2003-2004

*5622003-2005 S410220008007 2003-2005

2003-2009 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2009

*442003-2009 S410220006022 S410220110002 S410220015003Sp. 0,4 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2009

2005-2005 S410220001016 2005-2005

2005-2009 S410210012009 P400210420105 2005-2009

2006-2009 S410220001017 S410220021005 2006-2009

*8982010-2012 S410220001025Alt. 2010-2012

*896 *721 *5622010-2012 S410220001024 S410220015006 2010-2012

*897 *5612010-2012 S410220001023Alt. M703438244025 S410220015005 P400210420048 2010-2012

*412 *5622010-2014 S410220006037Alt. S410220028004 S410220016001Sp. 0,1 mm 2010-2014

*156 *5612010-2014 S410220006035Alt. S410220008010Sp. 0,15 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006038Alt. Sp. 0,2 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006039Alt. Sp. 0,3 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006040Alt. Sp. 0,4 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006041Alt. Sp. 0,5 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006042Alt. Sp. 0,6 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006033 2010-2014

*5612013-2014 S410220001026 M703435240015 S410220015007 P400220420264 2013-2014

*721 *5622013-2014 S410220015008 2013-2014

250 cc.  TE 250 Ktm engine 2014-2015 S410270010005 2014-2015 250 cc.  TE 250 Ktm engine

*156 *5612014-2016 S410270006062 S410270012026 S410270017007 S410270008021Sp. 0,2 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006063 Sp. 0,4 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2014-2016

*1562014-2017 M752010500094 2014-2017

*4122014-2017 M752007300094 2014-2017

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine *9012003-2004 S410220001008Alt. 2003-2004 250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine

*9002003-2004 S410220001007Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001006Alt. 2003-2004

*44 *5622003-2009 S410220006022 S410220110002 S410220008007 S410220015003Sp. 0,4 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2009

2005-2005 S410220001016 2005-2005

2005-2009 S410210012009 P400210420105 2005-2009
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine *896 *721 *5622010-2011 S410220001024Alt. S410220015006 2010-2011 250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine

*897 *5612010-2011 S410220001023Alt. M703438244025 S410220015005 P400210420048 2010-2011

*412 *5622010-2014 S410220006037Alt. S410220028004 S410220016001Sp. 0,1 mm 2010-2014

*156 *5612010-2014 S410220006035Alt. S410220008010Sp. 0,15 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006038Alt. Sp. 0,2 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006039Alt. Sp. 0,3 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006040Alt. Sp. 0,4 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006041Alt. Sp. 0,5 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006042Alt. Sp. 0,6 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006033 2010-2014

*721 *5622012-2014 S410220001026 M703435240015 S410220015008 P400220420264 2012-2014

*5612012-2014 S410220015007 2012-2014

250 cc.  TC 250 Ktm engine *156 *5612014-2016 S410270006062 S410270012026 S410270010005 S410270017007 S410270008021Sp. 0,2 mm 2014-2016 250 cc.  TC 250 Ktm engine

2014-2016 S410270006063 Sp. 0,4 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2014-2016

*1562014-2017 M752010500094 2014-2017

*4122014-2017 M752007300094 2014-2017

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine *9012003-2004 S410220001008Alt. P400220420256 2003-2004 250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine

*9002003-2004 S410220001007Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001006Alt. 2003-2004

*5622003-2005 S410220008007 2003-2005

2003-2009 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2009

*442003-2009 S410220006022 S410220110002 S410220015003Sp. 0,4 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2009

2005-2005 S410220001016 2005-2005

2005-2009 S410210012009 P400210420105 2005-2009

2006-2009 S410220001017 S410220021005 2006-2009

*8982010-2012 S410220001025Alt. 2010-2012

*896 *721 *5622010-2012 S410220001024 S410220015006 2010-2012

*897 *5612010-2012 S410220001023Alt. M703438244025 S410220015005 P400210420048 2010-2012

*412 *5622010-2014 S410220006037Alt. S410220028004 S410220016001Sp. 0,1 mm 2010-2014

*156 *5612010-2014 S410220006035Alt. S410220008010Sp. 0,15 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006038Alt. Sp. 0,2 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006039Alt. Sp. 0,3 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006040Alt. Sp. 0,4 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006041Alt. Sp. 0,5 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006042Alt. Sp. 0,6 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006033 2010-2014

*5612013-2014 S410220001026 M703435240015 S410220015007 P400220420264 2013-2014

*721 *5622013-2014 S410220015008 2013-2014

250 cc.  TE 250 Ktm engine 2014-2015 S410270010005 2014-2015 250 cc.  TE 250 Ktm engine

*156 *5612014-2016 S410270006062 S410270012026 S410270017007 S410270008021Sp. 0,2 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006063 Sp. 0,4 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2014-2016

*1562014-2017 M752010500094 2014-2017

*4122014-2017 M752007300094 2014-2017

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine *9012003-2004 S410220001008Alt. 2003-2004 250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine

*9002003-2004 S410220001007Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001006Alt. 2003-2004

*44 *5622003-2009 S410220006022 S410220110002 S410220008007 S410220015003Sp. 0,4 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2009

2005-2005 S410220001016 2005-2005

2005-2009 S410210012009 P400210420105 2005-2009
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine 2006-2009 S410220001017 2006-2009 250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine

*8982010-2012 S410220001025Alt. 2010-2012

*896 *721 *5622010-2012 S410220001024Alt. S410220015006 2010-2012

*897 *5612010-2012 S410220001023Alt. M703438244025 S410220015005 P400210420048 2010-2012

*412 *5622010-2014 S410220006037Alt. S410220028004 S410220016001Sp. 0,1 mm 2010-2014

*156 *5612010-2014 S410220006035Alt. S410220008010Sp. 0,15 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006038Alt. Sp. 0,2 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006039Alt. Sp. 0,3 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006040Alt. Sp. 0,4 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006041Alt. Sp. 0,5 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006042Alt. Sp. 0,6 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006033 2010-2014

*5612013-2014 S410220001026 M703435240015 S410220015007 P400220420264 2013-2014

*721 *5622013-2014 S410220015008 2013-2014

250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine 1989-1991 M752603525094+ 1989-1991 250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

1989-1991 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011Sp. 0,3 mm 1989-1991

1989-2013 S410090008011+ 1989-2013

1992-1998 M752603450094+ S410220006006+ M753504214094Sp. 0,3 mm 1992-1998

1992-1998 S410220006007+ Sp. 0,5 mm 1992-1998

1992-2013 S410220028002 1992-2013

*4121992-2014 M751807570094+ 1992-2014

1999-2013 S410220006018+ M753504183094Sp. 0,3 mm 1999-2013

1999-2013 S410220006019+ Sp. 0,5 mm 1999-2013

*1561999-2014 M752611260094+ 1999-2014

250 cc.  WRK 250 1989-1991 M752603525094+ 1989-1991 250 cc.  WRK 250

1989-1991 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011Sp. 0,3 mm 1989-1991

1989-1994 S410090008011+ 1989-1994

1991-1994 M752603450094+ S410220006007+ Sp. 0,5 mm 1991-1994

1991-1994 M751807570094+ S410220006006+ M753504214094 S410220028002 S410220008003+Sp. 0,3 mm 1991-1994

1991-1994 S410220006010+ Sp. 0,4 mm 1991-1994

1991-1994 S410220006011+ Sp. 0,6 mm 1991-1994

1991-1994 S410220006012+ Sp. 0,8 mm 1991-1994

250 cc.  WXE 250 1990-1990 M752603525094+ 1990-1990 250 cc.  WXE 250

1990-1990 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011 S410090008011Sp. 0,3 mm 1990-1990

260 cc.  WR 260 1989-1993 M752603525094+ 1989-1993 260 cc.  WR 260

1989-1993 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011 S410090008011Sp. 0,3 mm 1989-1993

260 cc.  WRK 260 1989-1993 M752603525094+ 1989-1993 260 cc.  WRK 260

1989-1993 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011 S410090008011Sp. 0,3 mm 1989-1993

260 cc.  WXE 260 1990-1990 M752603525094+ 1990-1990 260 cc.  WXE 260

1990-1990 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011 S410090008011Sp. 0,3 mm 1990-1990

300 cc.  TE 300 Ktm engine *156 *5612014-2015 S410270012026 S410270010005 S410270017007 S410270008021 2014-2015 300 cc.  TE 300 Ktm engine

2014-2016 S410270006062 Sp. 0,2 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006063 Sp. 0,4 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2014-2016

*1562014-2017 M752010500094 2014-2017

*4122014-2017 M752007800094 2014-2017

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

300 cc.  TX 300 *156 *562 *5612017-2017 M752010500094 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017 300 cc.  TX 300

*412 *561 *5622017-2017 M752007800094 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

300 cc.  WR 300 2009-2013 S410220008001 2009-2013 300 cc.  WR 300

2009-2014 M752611260094+ S410220006018 M753504183094 S410220028002Sp. 0,3 mm 2009-2014

2009-2014 M751807570094Alt. S410220006019Alt. Sp. 0,5 mm 2009-2014

310 cc.  SMR 310 *44 *5612009-2010 S410220001020 S410220006022 S410220110002 M752616477004 S410220015003Sp. 0,4 mm 2009-2010 310 cc.  SMR 310

2010 S410220001022Alt. 2010

2010 S410220001021Alt. S410220012002 2010

310 cc.  TC 310 2009-2010 S410220001022Alt. 2009-2010 310 cc.  TC 310

2009-2010 S410220001021Alt. 2009-2010

*44 *5612009-2010 S410220001020 S410220006022 S410220012003 S410220110002 M752616477004 S410220015003Sp. 0,4 mm 2009-2010

310 cc.  TE 310 Husqvarna Engine 2009-2010 S410220001022Alt. 2009-2010 310 cc.  TE 310 Husqvarna Engine

2009-2010 S410220001021Alt. 2009-2010

*44 *5612009-2010 S410220001020 S410220006022 S410220012003 S410220110002 M752616477004 S410220015003Sp. 0,4 mm 2009-2010

2011-2012 S410220001027Alt. 2011-2012

*156 *561 *5612011-2014 S410220001028 S410220006043Alt. M703438244025 S410220008010 S410220015005Sp. 0,1 mm 2011-2014

2011-2014 S410220006045Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2014
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine 2006-2009 S410220001017 2006-2009 250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine

*8982010-2012 S410220001025Alt. 2010-2012

*896 *721 *5622010-2012 S410220001024Alt. S410220015006 2010-2012

*897 *5612010-2012 S410220001023Alt. M703438244025 S410220015005 P400210420048 2010-2012

*412 *5622010-2014 S410220006037Alt. S410220028004 S410220016001Sp. 0,1 mm 2010-2014

*156 *5612010-2014 S410220006035Alt. S410220008010Sp. 0,15 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006038Alt. Sp. 0,2 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006039Alt. Sp. 0,3 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006040Alt. Sp. 0,4 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006041Alt. Sp. 0,5 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006042Alt. Sp. 0,6 mm 2010-2014

2010-2014 S410220006033 2010-2014

*5612013-2014 S410220001026 M703435240015 S410220015007 P400220420264 2013-2014

*721 *5622013-2014 S410220015008 2013-2014

250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine 1989-1991 M752603525094+ 1989-1991 250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

1989-1991 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011Sp. 0,3 mm 1989-1991

1989-2013 S410090008011+ 1989-2013

1992-1998 M752603450094+ S410220006006+ M753504214094Sp. 0,3 mm 1992-1998

1992-1998 S410220006007+ Sp. 0,5 mm 1992-1998

1992-2013 S410220028002 1992-2013

*4121992-2014 M751807570094+ 1992-2014

1999-2013 S410220006018+ M753504183094Sp. 0,3 mm 1999-2013

1999-2013 S410220006019+ Sp. 0,5 mm 1999-2013

*1561999-2014 M752611260094+ 1999-2014

250 cc.  WRK 250 1989-1991 M752603525094+ 1989-1991 250 cc.  WRK 250

1989-1991 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011Sp. 0,3 mm 1989-1991

1989-1994 S410090008011+ 1989-1994

1991-1994 M752603450094+ S410220006007+ Sp. 0,5 mm 1991-1994

1991-1994 M751807570094+ S410220006006+ M753504214094 S410220028002 S410220008003+Sp. 0,3 mm 1991-1994

1991-1994 S410220006010+ Sp. 0,4 mm 1991-1994

1991-1994 S410220006011+ Sp. 0,6 mm 1991-1994

1991-1994 S410220006012+ Sp. 0,8 mm 1991-1994

250 cc.  WXE 250 1990-1990 M752603525094+ 1990-1990 250 cc.  WXE 250

1990-1990 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011 S410090008011Sp. 0,3 mm 1990-1990

260 cc.  WR 260 1989-1993 M752603525094+ 1989-1993 260 cc.  WR 260

1989-1993 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011 S410090008011Sp. 0,3 mm 1989-1993

260 cc.  WRK 260 1989-1993 M752603525094+ 1989-1993 260 cc.  WRK 260

1989-1993 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011 S410090008011Sp. 0,3 mm 1989-1993

260 cc.  WXE 260 1990-1990 M752603525094+ 1990-1990 260 cc.  WXE 260

1990-1990 M751802325094+ S410090006039+ M753504214094 S410090028011 S410090008011Sp. 0,3 mm 1990-1990

300 cc.  TE 300 Ktm engine *156 *5612014-2015 S410270012026 S410270010005 S410270017007 S410270008021 2014-2015 300 cc.  TE 300 Ktm engine

2014-2016 S410270006062 Sp. 0,2 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006063 Sp. 0,4 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2014-2016

*1562014-2017 M752010500094 2014-2017

*4122014-2017 M752007800094 2014-2017

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

300 cc.  TX 300 *156 *562 *5612017-2017 M752010500094 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017 300 cc.  TX 300

*412 *561 *5622017-2017 M752007800094 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

300 cc.  WR 300 2009-2013 S410220008001 2009-2013 300 cc.  WR 300

2009-2014 M752611260094+ S410220006018 M753504183094 S410220028002Sp. 0,3 mm 2009-2014

2009-2014 M751807570094Alt. S410220006019Alt. Sp. 0,5 mm 2009-2014

310 cc.  SMR 310 *44 *5612009-2010 S410220001020 S410220006022 S410220110002 M752616477004 S410220015003Sp. 0,4 mm 2009-2010 310 cc.  SMR 310

2010 S410220001022Alt. 2010

2010 S410220001021Alt. S410220012002 2010

310 cc.  TC 310 2009-2010 S410220001022Alt. 2009-2010 310 cc.  TC 310

2009-2010 S410220001021Alt. 2009-2010

*44 *5612009-2010 S410220001020 S410220006022 S410220012003 S410220110002 M752616477004 S410220015003Sp. 0,4 mm 2009-2010

310 cc.  TE 310 Husqvarna Engine 2009-2010 S410220001022Alt. 2009-2010 310 cc.  TE 310 Husqvarna Engine

2009-2010 S410220001021Alt. 2009-2010

*44 *5612009-2010 S410220001020 S410220006022 S410220012003 S410220110002 M752616477004 S410220015003Sp. 0,4 mm 2009-2010

2011-2012 S410220001027Alt. 2011-2012

*156 *561 *5612011-2014 S410220001028 S410220006043Alt. M703438244025 S410220008010 S410220015005Sp. 0,1 mm 2011-2014

2011-2014 S410220006045Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2014
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

310 cc.  TE 310 Husqvarna Engine 2011-2014 S410220006044Alt. Sp. 0,2 mm 2011-2014 310 cc.  TE 310 Husqvarna Engine

*721 *5622011-2014 S410220006036Alt. S410220015006Sp. 0,15 mm 2011-2014

2011-2014 S410220006034 2011-2014

2011-2014 S410220006048Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2014

2011-2014 S410220006047Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2014

2011-2014 S410220006046Alt. Sp. 0,4 mm 2011-2014

310 cc.  TXC 310 Husqvarna Engine 2009-2010 S410220001022Alt. 2009-2010 310 cc.  TXC 310 Husqvarna Engine

2009-2010 S410220001021Alt. 2009-2010

*44 *5612009-2010 S410220001020 S410220006022 S410220012003 S410220110002 M752616477004 S410220015003Sp. 0,4 mm 2009-2010

*721 *5622011-2012 S410220001028 S410220006036Alt. S410220015006Sp. 0,15 mm 2011-2012

*156 *561 *5612011-2012 S410220001027Alt. S410220006043Alt. M703438244025 S410220008010 S410220015005Sp. 0,1 mm 2011-2012

2011-2012 S410220006034 2011-2012

2011-2012 S410220006048Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2012

2011-2012 S410220006047Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2012

2011-2012 S410220006046Alt. Sp. 0,4 mm 2011-2012

2011-2012 S410220006045Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2012

2011-2012 S410220006044Alt. Sp. 0,2 mm 2011-2012

350 cc.  FC 350 Ktm engine *5622014-2015 S410270008045 2014-2015 350 cc.  FC 350 Ktm engine

*156 *5612014-2015 S410270028030 S410270008040 2014-2015

*412 *5622014-2015 S410270006082 S410270017002 S410270008039 S410270015009Sp. 0,4 mm 2014-2015

2014-2017 S410270001041 2014-2017

2016-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006111Alt. Sp. 0,1 mm 2016-2017

*5612016-2017 S410270006103 S410270012024 S410270017008 S410270008050 S410270015015Sp. 0,4 mm 2016-2017

350 cc.  FE 350 Ktm engine *156 *5612013-2016 S410270008040 2013-2016 350 cc.  FE 350 Ktm engine

*412 *5622014-2016 S410270001038 S410270006082 S410270017002 S410270008039 S410270015009Sp. 0,4 mm 2014-2016

*5622014-2016 S410270028030 S410270008045 2014-2016

2014-2017 S410270012024 2014-2017

*4122017-2017 S410270001041 S410270006111Alt. S410270017008 S410270008056 S410270015015 P400270420056Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006103 Sp. 0,4 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

*5612017-2017 S410270006112Alt. S410270008050Sp. 0,2 mm 2017-2017

350 cc.  FX 350 *5612017-2017 S410270001041 S410270006103 S410270012024 S410270017008 S410270008050 S410270015015 P400270420056Sp. 0,4 mm 2017-2017 350 cc.  FX 350

2017-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

*5622017-2017 S410270006111Alt. S410270008051Sp. 0,1 mm 2017-2017

350 cc.  TE 350 1990-1995 S410220001001/1 S410220006001 S410220028001 S410220008001+ S410220015001 1990-1995 350 cc.  TE 350

1990-1995 S410220008002+ 1990-1995

350 cc.  WXE 350 1990-1995 S410220001001/1 S410220006001 S410220028001 S410220008001+ S410220015001 1990-1995 350 cc.  WXE 350

1990-1995 S410220008002+ 1990-1995

360 cc.  CR 360 1993-1994 M753012900094+ S410220006007+ Sp. 0,5 mm 1993-1994 360 cc.  CR 360

1993-1994 M752009000094+ S410220006006+ M753504166094 S410220028002 S410220008003+Sp. 0,3 mm 1993-1994

1993-2002 S410090008011+ 1993-2002

2000-2002 M752009000094+ S410220006006+ S410220028002 S410220008003+Sp. 0,3 mm 2000-2002

2000-2002 S410220006007+ Sp. 0,5 mm 2000-2002

360 cc.  WR 360 1993-1998 M753012900094+ 1993-1998 360 cc.  WR 360

1993-2002 M752009000094+ S410220006006+ M753504166094 S410220028002 S410090008011+Sp. 0,3 mm 1993-2002

1993-2002 S410220006007+ S410220008003+Sp. 0,5 mm 1993-2002

400 cc.  TE 400 2001-2004 S410220001002/1 S410220006005 S410220028001 S410220008002 S410220015001 P400090420230 2001-2004 400 cc.  TE 400

2001-2004 S410220008001 2001-2004

410 cc.  TE 410 1996-2000 S410220001002/1 S410220006005 S410220028001 S410220008001+ S410220015001 1996-2000 410 cc.  TE 410

1996-2000 S410220008002+ 1996-2000

410 cc.  TE 410 E *1562001-2001 S410220001002/1 S410220006005 S410220116001 S410220008006 2001-2001 410 cc.  TE 410 E

450 cc.  FC 450 Ktm engine 2014-2015 S410270001047 S410270006071 S410270017004 S410270015012 2014-2015 450 cc.  FC 450 Ktm engine

2014-2017 S410270012017 2014-2017

2016-2017 S410270001050 S410270006104 S410270017009 S410270015017 P400010420150Sp. 0,4 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006116Alt. Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006117Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006120Alt. Sp. 0,6 mm 2016-2017

*5622017-2017 S410270008052 P400010420150 2017-2017

450 cc.  FE 450 Ktm engine *1562013-2017 M752603625004 2013-2017 450 cc.  FE 450 Ktm engine

*5622014-2016 S410270001047 S410270006071 S410270017004 S410270008043 S410270015012 2014-2016

2014-2017 S410270012017 2014-2017
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

310 cc.  TE 310 Husqvarna Engine 2011-2014 S410220006044Alt. Sp. 0,2 mm 2011-2014 310 cc.  TE 310 Husqvarna Engine

*721 *5622011-2014 S410220006036Alt. S410220015006Sp. 0,15 mm 2011-2014

2011-2014 S410220006034 2011-2014

2011-2014 S410220006048Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2014

2011-2014 S410220006047Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2014

2011-2014 S410220006046Alt. Sp. 0,4 mm 2011-2014

310 cc.  TXC 310 Husqvarna Engine 2009-2010 S410220001022Alt. 2009-2010 310 cc.  TXC 310 Husqvarna Engine

2009-2010 S410220001021Alt. 2009-2010

*44 *5612009-2010 S410220001020 S410220006022 S410220012003 S410220110002 M752616477004 S410220015003Sp. 0,4 mm 2009-2010

*721 *5622011-2012 S410220001028 S410220006036Alt. S410220015006Sp. 0,15 mm 2011-2012

*156 *561 *5612011-2012 S410220001027Alt. S410220006043Alt. M703438244025 S410220008010 S410220015005Sp. 0,1 mm 2011-2012

2011-2012 S410220006034 2011-2012

2011-2012 S410220006048Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2012

2011-2012 S410220006047Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2012

2011-2012 S410220006046Alt. Sp. 0,4 mm 2011-2012

2011-2012 S410220006045Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2012

2011-2012 S410220006044Alt. Sp. 0,2 mm 2011-2012

350 cc.  FC 350 Ktm engine *5622014-2015 S410270008045 2014-2015 350 cc.  FC 350 Ktm engine

*156 *5612014-2015 S410270028030 S410270008040 2014-2015

*412 *5622014-2015 S410270006082 S410270017002 S410270008039 S410270015009Sp. 0,4 mm 2014-2015

2014-2017 S410270001041 2014-2017

2016-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006111Alt. Sp. 0,1 mm 2016-2017

*5612016-2017 S410270006103 S410270012024 S410270017008 S410270008050 S410270015015Sp. 0,4 mm 2016-2017

350 cc.  FE 350 Ktm engine *156 *5612013-2016 S410270008040 2013-2016 350 cc.  FE 350 Ktm engine

*412 *5622014-2016 S410270001038 S410270006082 S410270017002 S410270008039 S410270015009Sp. 0,4 mm 2014-2016

*5622014-2016 S410270028030 S410270008045 2014-2016

2014-2017 S410270012024 2014-2017

*4122017-2017 S410270001041 S410270006111Alt. S410270017008 S410270008056 S410270015015 P400270420056Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006103 Sp. 0,4 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

*5612017-2017 S410270006112Alt. S410270008050Sp. 0,2 mm 2017-2017

350 cc.  FX 350 *5612017-2017 S410270001041 S410270006103 S410270012024 S410270017008 S410270008050 S410270015015 P400270420056Sp. 0,4 mm 2017-2017 350 cc.  FX 350

2017-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

*5622017-2017 S410270006111Alt. S410270008051Sp. 0,1 mm 2017-2017

350 cc.  TE 350 1990-1995 S410220001001/1 S410220006001 S410220028001 S410220008001+ S410220015001 1990-1995 350 cc.  TE 350

1990-1995 S410220008002+ 1990-1995

350 cc.  WXE 350 1990-1995 S410220001001/1 S410220006001 S410220028001 S410220008001+ S410220015001 1990-1995 350 cc.  WXE 350

1990-1995 S410220008002+ 1990-1995

360 cc.  CR 360 1993-1994 M753012900094+ S410220006007+ Sp. 0,5 mm 1993-1994 360 cc.  CR 360

1993-1994 M752009000094+ S410220006006+ M753504166094 S410220028002 S410220008003+Sp. 0,3 mm 1993-1994

1993-2002 S410090008011+ 1993-2002

2000-2002 M752009000094+ S410220006006+ S410220028002 S410220008003+Sp. 0,3 mm 2000-2002

2000-2002 S410220006007+ Sp. 0,5 mm 2000-2002

360 cc.  WR 360 1993-1998 M753012900094+ 1993-1998 360 cc.  WR 360

1993-2002 M752009000094+ S410220006006+ M753504166094 S410220028002 S410090008011+Sp. 0,3 mm 1993-2002

1993-2002 S410220006007+ S410220008003+Sp. 0,5 mm 1993-2002

400 cc.  TE 400 2001-2004 S410220001002/1 S410220006005 S410220028001 S410220008002 S410220015001 P400090420230 2001-2004 400 cc.  TE 400

2001-2004 S410220008001 2001-2004

410 cc.  TE 410 1996-2000 S410220001002/1 S410220006005 S410220028001 S410220008001+ S410220015001 1996-2000 410 cc.  TE 410

1996-2000 S410220008002+ 1996-2000

410 cc.  TE 410 E *1562001-2001 S410220001002/1 S410220006005 S410220116001 S410220008006 2001-2001 410 cc.  TE 410 E

450 cc.  FC 450 Ktm engine 2014-2015 S410270001047 S410270006071 S410270017004 S410270015012 2014-2015 450 cc.  FC 450 Ktm engine

2014-2017 S410270012017 2014-2017

2016-2017 S410270001050 S410270006104 S410270017009 S410270015017 P400010420150Sp. 0,4 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006116Alt. Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006117Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006120Alt. Sp. 0,6 mm 2016-2017

*5622017-2017 S410270008052 P400010420150 2017-2017

450 cc.  FE 450 Ktm engine *1562013-2017 M752603625004 2013-2017 450 cc.  FE 450 Ktm engine

*5622014-2016 S410270001047 S410270006071 S410270017004 S410270008043 S410270015012 2014-2016

2014-2017 S410270012017 2014-2017
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

450 cc.  FE 450 Ktm engine *412 *1252017-2017 S410270001050 S410270006104 S410270017009 S410270008057 S410270015017 P400010420150Sp. 0,4 mm 2017-2017 450 cc.  FE 450 Ktm engine

*1242017-2017 S410270006116Alt. P400420420009Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006117Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006119Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006120Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

450 cc.  FS 450 Ktm engine *5622017-2017 S410270001050 S410270006104 S410270012017 S410270017009 S410270008052 S410270015017 P400010420150Sp. 0,4 mm 2017-2017 450 cc.  FS 450 Ktm engine

2017-2017 S410270006116Alt. Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006117Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006119Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006120Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

450 cc.  FX 450 2017-2017 S410270001050 S410270006104 S410270012017 S410270017009 S410270015017 P400010420150Sp. 0,4 mm 2017-2017 450 cc.  FX 450

2017-2017 S410270006116Alt. Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006117Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006119Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006120Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

450 cc.  SMR 449 2011-2011 S410485012020 2011-2011 450 cc.  SMR 449

450 cc.  SMR 450 *9012003-2004 S410220001011Alt. P400220420256 2003-2004 450 cc.  SMR 450

*9002003-2004 S410220001010Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001009Alt. 2003-2004

*5622003-2005 S410220008007 2003-2005

*44 *5612003-2009 S410220006022Alt. S410220110002 M752616477004 S410220015004Sp. 0,4 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2009

2005-2009 S410220001018 P400210420105 2005-2009

2006-2010 S410220021005 2006-2010

2015 S410270001047 S410270006071 S410270012017 S410270015012 2015

450 cc.  SMR 450 R *442006-2009 S410220001018 S410220006022 S410220110002 S410220021005 S410220015004Sp. 0,4 mm 2006-2009 450 cc.  SMR 450 R

450 cc.  TC 449 Husqvarna Engine *156 *561 *5612011-2013 S410068001030 S410068006016Alt. S410068012009 S410068017003 S410068008004 S410068015030 P400090420230Sp. 0,1 mm 2011-2013 450 cc.  TC 449 Husqvarna Engine

*412 *5622011-2013 S410068006017Alt. S410068008003Sp. 0,2 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006015Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2013

*721 *5622011-2013 S410068015031 2011-2013

2011-2013 S410068006014 2011-2013

450 cc.  TC 450 *9012003-2004 S410220001011Alt. P400220420256 2003-2004 450 cc.  TC 450

*9002003-2004 S410220001010Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001009Alt. 2003-2004

*5622003-2005 S410220008007 2003-2005

*44 *5612003-2010 S410220006022 S410220110002 M752616477004 S410220015004Sp. 0,4 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2010

2005-2010 S410220001018 P400210420105 2005-2010

2006-2009 S410220021005 2006-2009

450 cc.  TE 449 Husqvarna Engine *156 *561 *5612011-2013 S410068001030 S410068006016Alt. S410068012009 S410485012020 S410068017003 S410068008004 S410068015030 P400090420230Sp. 0,1 mm 2011-2013 450 cc.  TE 449 Husqvarna Engine

*412 *562 *721 *5622011-2013 S410068006017Alt. S410068008003 S410068015031Sp. 0,2 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006015Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006014 2011-2013

450 cc.  TE 450 *9012003-2004 S410220001011Alt. P400220420256 2003-2004 450 cc.  TE 450

*9002003-2004 S410220001010Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001009Alt. 2003-2004

*5622003-2005 S410220008007 2003-2005

*44 *5612003-2009 S410220006022 S410220110002 M752616477004 S410220015004Sp. 0,4 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2009

2005-2009 S410220001018 P400210420105 2005-2009

2006-2009 S410220021005 2006-2009

450 cc.  TXC 449 *156 *561 *5612011-2012 S410068001030 S410068006016Alt. S410068012009 S410485012020 S410068017003 S410068008004 S410068015030 P400090420230Sp. 0,1 mm 2011-2012 450 cc.  TXC 449

*412 *562 *721 *5622011-2012 S410068006017Alt. S410068008003 S410068015031Sp. 0,2 mm 2011-2012
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

450 cc.  FE 450 Ktm engine *412 *1252017-2017 S410270001050 S410270006104 S410270017009 S410270008057 S410270015017 P400010420150Sp. 0,4 mm 2017-2017 450 cc.  FE 450 Ktm engine

*1242017-2017 S410270006116Alt. P400420420009Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006117Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006119Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006120Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

450 cc.  FS 450 Ktm engine *5622017-2017 S410270001050 S410270006104 S410270012017 S410270017009 S410270008052 S410270015017 P400010420150Sp. 0,4 mm 2017-2017 450 cc.  FS 450 Ktm engine

2017-2017 S410270006116Alt. Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006117Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006119Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006120Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

450 cc.  FX 450 2017-2017 S410270001050 S410270006104 S410270012017 S410270017009 S410270015017 P400010420150Sp. 0,4 mm 2017-2017 450 cc.  FX 450

2017-2017 S410270006116Alt. Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006117Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006119Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006120Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

450 cc.  SMR 449 2011-2011 S410485012020 2011-2011 450 cc.  SMR 449

450 cc.  SMR 450 *9012003-2004 S410220001011Alt. P400220420256 2003-2004 450 cc.  SMR 450

*9002003-2004 S410220001010Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001009Alt. 2003-2004

*5622003-2005 S410220008007 2003-2005

*44 *5612003-2009 S410220006022Alt. S410220110002 M752616477004 S410220015004Sp. 0,4 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2009

2005-2009 S410220001018 P400210420105 2005-2009

2006-2010 S410220021005 2006-2010

2015 S410270001047 S410270006071 S410270012017 S410270015012 2015

450 cc.  SMR 450 R *442006-2009 S410220001018 S410220006022 S410220110002 S410220021005 S410220015004Sp. 0,4 mm 2006-2009 450 cc.  SMR 450 R

450 cc.  TC 449 Husqvarna Engine *156 *561 *5612011-2013 S410068001030 S410068006016Alt. S410068012009 S410068017003 S410068008004 S410068015030 P400090420230Sp. 0,1 mm 2011-2013 450 cc.  TC 449 Husqvarna Engine

*412 *5622011-2013 S410068006017Alt. S410068008003Sp. 0,2 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006015Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2013

*721 *5622011-2013 S410068015031 2011-2013

2011-2013 S410068006014 2011-2013

450 cc.  TC 450 *9012003-2004 S410220001011Alt. P400220420256 2003-2004 450 cc.  TC 450

*9002003-2004 S410220001010Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001009Alt. 2003-2004

*5622003-2005 S410220008007 2003-2005

*44 *5612003-2010 S410220006022 S410220110002 M752616477004 S410220015004Sp. 0,4 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2010

2005-2010 S410220001018 P400210420105 2005-2010

2006-2009 S410220021005 2006-2009

450 cc.  TE 449 Husqvarna Engine *156 *561 *5612011-2013 S410068001030 S410068006016Alt. S410068012009 S410485012020 S410068017003 S410068008004 S410068015030 P400090420230Sp. 0,1 mm 2011-2013 450 cc.  TE 449 Husqvarna Engine

*412 *562 *721 *5622011-2013 S410068006017Alt. S410068008003 S410068015031Sp. 0,2 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006015Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006014 2011-2013

450 cc.  TE 450 *9012003-2004 S410220001011Alt. P400220420256 2003-2004 450 cc.  TE 450

*9002003-2004 S410220001010Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001009Alt. 2003-2004

*5622003-2005 S410220008007 2003-2005

*44 *5612003-2009 S410220006022 S410220110002 M752616477004 S410220015004Sp. 0,4 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2009

2003-2009 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2009

2005-2009 S410220001018 P400210420105 2005-2009

2006-2009 S410220021005 2006-2009

450 cc.  TXC 449 *156 *561 *5612011-2012 S410068001030 S410068006016Alt. S410068012009 S410485012020 S410068017003 S410068008004 S410068015030 P400090420230Sp. 0,1 mm 2011-2012 450 cc.  TXC 449

*412 *562 *721 *5622011-2012 S410068006017Alt. S410068008003 S410068015031Sp. 0,2 mm 2011-2012
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

450 cc.  TXC 449 2011-2012 S410068006015Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2012 450 cc.  TXC 449

2011-2012 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2012

2011-2012 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2012

2011-2012 S410068006014 2011-2012

450 cc.  TXC 450 *9012003-2004 S410220001011Alt. 2003-2004 450 cc.  TXC 450

*9002003-2004 S410220001010Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001009Alt. P400220420256 2003-2004

*5622003-2005 S410220008007 2003-2005

*44 *5612003-2010 S410220006022 S410220110002 M752616477004 S410220015004Sp. 0,4 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2010

2005-2010 S410220001018 2005-2010

2006-2010 S410220021005 2006-2010

480 cc.  TCX 511- 480 cc *412 *562 *721 *5622011-2013 S410068001031 S410068006014 M700142049020 S410068017003 S410068008003 S410068015031 P400090420230 2011-2013 480 cc.  TCX 511- 480 cc

*156 *561 *5612011-2013 S410068006015Alt. S410068008004 S410068015030Sp. 0,3 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006017Alt. Sp. 0,2 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006016Alt. Sp. 0,1 mm 2011-2013

510 cc.  FE 501 Ktm engine *1562013-2017 M752603625004 2013-2017 510 cc.  FE 501 Ktm engine

*5622014-2015 S410270001047 S410270006071 S410270012017 S410270008043 S410270015012 2014-2015

2014-2016 S410270017004 2014-2016

*412 *1252017-2017 S410270001050 S410270006104 S410270012017 S410270017009 S410270008057 S410270015017 P400010420150Sp. 0,4 mm 2017-2017

*1242017-2017 P400420420009 2017-2017

510 cc.  SMR 510 1989-1991 S410220001002/1 S410220006004 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1989-1991 510 cc.  SMR 510

*9012004-2004 S410220001011Alt. 2004-2004

*9002004-2004 S410220001010Alt. 2004-2004

*8992004-2004 S410220001009Alt. 2004-2004

*5622004-2005 S410220008007 2004-2005

*44 *5612004-2010 S410220006022 S410220110002 M752616477004 S410220015004Sp. 0,4 mm 2004-2010

2005-2010 S410220001018 P400210420105 2005-2010

2006-2010 S410220021005 2006-2010

510 cc.  SMR 511 *156 *561 *5612011-2012 S410068001031 S410068006016Alt. M700142049020 S410485012020 S410068017003 S410068008004 S410068015030 P400090420230Sp. 0,1 mm 2011-2012 510 cc.  SMR 511

*412 *562 *721 *5622011-2012 S410068006017Alt. S410068008003 S410068015031Sp. 0,2 mm 2011-2012

2011-2012 S410068006015Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2012

2011-2012 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2012

2011-2012 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2012

2011-2012 S410068006014 2011-2012

510 cc.  TC 510 1989-1991 S410220001002/1 S410220006004 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1989-1991 510 cc.  TC 510

*9012004-2004 S410220001011Alt. 2004-2004

*9002004-2004 S410220001010Alt. 2004-2004

*8992004-2004 S410220001009Alt. 2004-2004

*44 *5622004-2010 S410220006022 S410220110002 S410220008007 S410220015004Sp. 0,4 mm 2004-2010

*5612004-2010 M752616477004 2004-2010

2005-2010 S410220001018 P400210420105 2005-2010

510 cc.  TE 510 1989-1991 S410220001002/1 S410220006004 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1989-1991 510 cc.  TE 510

*9012004-2004 S410220001011Alt. 2004-2004

*9002004-2004 S410220001010Alt. 2004-2004

*8992004-2004 S410220001009Alt. 2004-2004

*5622004-2005 S410220008007 2004-2005

*44 *5612004-2010 S410220006022 S410220110002 M752616477004 S410220015004Sp. 0,4 mm 2004-2010

2005-2010 S410220001018 P400210420105 2005-2010

2006-2009 S410220021005 2006-2009

510 cc.  TE 510 R 1989-1991 S410220001002/1 S410220006004 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1989-1991 510 cc.  TE 510 R

*901 *44 *5622004-2004 S410220001011Alt. S410220006022 S410220110002 S410220008007 S410220015004Sp. 0,4 mm 2004-2004

*900 *5612004-2004 S410220001010Alt. M752616477004 2004-2004

*8992004-2004 S410220001009Alt. 2004-2004

510 cc.  TE 511 Husqvarna Engine *156 *561 *5612011-2013 S410068001031 S410068006016Alt. M700142049020 S410485012020 S410068017003 S410068008004 S410068015030 P400090420230Sp. 0,1 mm 2011-2013 510 cc.  TE 511 Husqvarna Engine

*412 *562 *721 *5622011-2013 S410068006017Alt. S410068008003 S410068015031Sp. 0,2 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006015Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006014 2011-2013

510 cc.  TXC 510 1989-1991 S410220001002/1 S410220006004 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1989-1991 510 cc.  TXC 510

*9012004-2004 S410220001011Alt. 2004-2004

*9002004-2004 S410220001010Alt. 2004-2004

*8992004-2004 S410220001009Alt. 2004-2004

*5622004-2005 S410220008007 2004-2005

*44 *5612004-2010 S410220006022 S410220110002 M752616477004 S410220015004Sp. 0,4 mm 2004-2010
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

450 cc.  TXC 449 2011-2012 S410068006015Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2012 450 cc.  TXC 449

2011-2012 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2012

2011-2012 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2012

2011-2012 S410068006014 2011-2012

450 cc.  TXC 450 *9012003-2004 S410220001011Alt. 2003-2004 450 cc.  TXC 450

*9002003-2004 S410220001010Alt. 2003-2004

*8992003-2004 S410220001009Alt. P400220420256 2003-2004

*5622003-2005 S410220008007 2003-2005

*44 *5612003-2010 S410220006022 S410220110002 M752616477004 S410220015004Sp. 0,4 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006023Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006024Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006025Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006026Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2010

2003-2010 S410220006027Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2010

2005-2010 S410220001018 2005-2010

2006-2010 S410220021005 2006-2010

480 cc.  TCX 511- 480 cc *412 *562 *721 *5622011-2013 S410068001031 S410068006014 M700142049020 S410068017003 S410068008003 S410068015031 P400090420230 2011-2013 480 cc.  TCX 511- 480 cc

*156 *561 *5612011-2013 S410068006015Alt. S410068008004 S410068015030Sp. 0,3 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006017Alt. Sp. 0,2 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006016Alt. Sp. 0,1 mm 2011-2013

510 cc.  FE 501 Ktm engine *1562013-2017 M752603625004 2013-2017 510 cc.  FE 501 Ktm engine

*5622014-2015 S410270001047 S410270006071 S410270012017 S410270008043 S410270015012 2014-2015

2014-2016 S410270017004 2014-2016

*412 *1252017-2017 S410270001050 S410270006104 S410270012017 S410270017009 S410270008057 S410270015017 P400010420150Sp. 0,4 mm 2017-2017

*1242017-2017 P400420420009 2017-2017

510 cc.  SMR 510 1989-1991 S410220001002/1 S410220006004 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1989-1991 510 cc.  SMR 510

*9012004-2004 S410220001011Alt. 2004-2004

*9002004-2004 S410220001010Alt. 2004-2004

*8992004-2004 S410220001009Alt. 2004-2004

*5622004-2005 S410220008007 2004-2005

*44 *5612004-2010 S410220006022 S410220110002 M752616477004 S410220015004Sp. 0,4 mm 2004-2010

2005-2010 S410220001018 P400210420105 2005-2010

2006-2010 S410220021005 2006-2010

510 cc.  SMR 511 *156 *561 *5612011-2012 S410068001031 S410068006016Alt. M700142049020 S410485012020 S410068017003 S410068008004 S410068015030 P400090420230Sp. 0,1 mm 2011-2012 510 cc.  SMR 511

*412 *562 *721 *5622011-2012 S410068006017Alt. S410068008003 S410068015031Sp. 0,2 mm 2011-2012

2011-2012 S410068006015Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2012

2011-2012 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2012

2011-2012 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2012

2011-2012 S410068006014 2011-2012

510 cc.  TC 510 1989-1991 S410220001002/1 S410220006004 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1989-1991 510 cc.  TC 510

*9012004-2004 S410220001011Alt. 2004-2004

*9002004-2004 S410220001010Alt. 2004-2004

*8992004-2004 S410220001009Alt. 2004-2004

*44 *5622004-2010 S410220006022 S410220110002 S410220008007 S410220015004Sp. 0,4 mm 2004-2010

*5612004-2010 M752616477004 2004-2010

2005-2010 S410220001018 P400210420105 2005-2010

510 cc.  TE 510 1989-1991 S410220001002/1 S410220006004 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1989-1991 510 cc.  TE 510

*9012004-2004 S410220001011Alt. 2004-2004

*9002004-2004 S410220001010Alt. 2004-2004

*8992004-2004 S410220001009Alt. 2004-2004

*5622004-2005 S410220008007 2004-2005

*44 *5612004-2010 S410220006022 S410220110002 M752616477004 S410220015004Sp. 0,4 mm 2004-2010

2005-2010 S410220001018 P400210420105 2005-2010

2006-2009 S410220021005 2006-2009

510 cc.  TE 510 R 1989-1991 S410220001002/1 S410220006004 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1989-1991 510 cc.  TE 510 R

*901 *44 *5622004-2004 S410220001011Alt. S410220006022 S410220110002 S410220008007 S410220015004Sp. 0,4 mm 2004-2004

*900 *5612004-2004 S410220001010Alt. M752616477004 2004-2004

*8992004-2004 S410220001009Alt. 2004-2004

510 cc.  TE 511 Husqvarna Engine *156 *561 *5612011-2013 S410068001031 S410068006016Alt. M700142049020 S410485012020 S410068017003 S410068008004 S410068015030 P400090420230Sp. 0,1 mm 2011-2013 510 cc.  TE 511 Husqvarna Engine

*412 *562 *721 *5622011-2013 S410068006017Alt. S410068008003 S410068015031Sp. 0,2 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006015Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006014 2011-2013

510 cc.  TXC 510 1989-1991 S410220001002/1 S410220006004 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1989-1991 510 cc.  TXC 510

*9012004-2004 S410220001011Alt. 2004-2004

*9002004-2004 S410220001010Alt. 2004-2004

*8992004-2004 S410220001009Alt. 2004-2004

*5622004-2005 S410220008007 2004-2005

*44 *5612004-2010 S410220006022 S410220110002 M752616477004 S410220015004Sp. 0,4 mm 2004-2010
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

510 cc.  TXC 510 2005-2010 S410220001018 P400210420105 2005-2010 510 cc.  TXC 510

2006-2010 S410220021005 2006-2010

510 cc.  TXC 511 *156 *561 *5612011-2013 S410068001031 S410068006016Alt. M700142049020 S410485012020 S410068017003 S410068008004 S410068015030 P400090420230Sp. 0,1 mm 2011-2013 510 cc.  TXC 511

*412 *562 *721 *5622011-2013 S410068006017Alt. S410068008003 S410068015031Sp. 0,2 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006015Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006014 2011-2013

510 cc.  WMX 510 1989-1991 S410220001002/1 S410220006004 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1989-1991 510 cc.  WMX 510

510 cc.  WXE 510 1989-1991 S410220001002/1 S410220006004 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1989-1991 510 cc.  WXE 510

570 cc.  SMR 570 *1562001-2004 S410220001003/1 S410220006005 S410220028001 S410220008002 S410220015001 P400090420230 2001-2004 570 cc.  SMR 570

*4122001-2004 S410220008001 2001-2004

570 cc.  SMR R 570 *412 *1562004-2004 S410220001003/1 S410220006005 S410220028001 S410220008002 S410220015001 2004-2004 570 cc.  SMR R 570

2004-2004 S410220008001 2004-2004

570 cc.  TE 570 *1562001-2004 S410220001003/1 S410220006005 S410220028001 S410220008002 S410220015001 P400090420230 2001-2004 570 cc.  TE 570

*4122001-2004 S410220001002/1 S410220008001 2001-2004

610 cc.  SM 610 S / SUPER MOTARD 2001-2001 S410220001003/1 S410220006005 S410220116001 S410220008006 S410220015001 2001-2001 610 cc.  SM 610 S / SUPER MOTARD

610 cc.  TC 610 *4121993-2004 S410220001003/1 S410220006005 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1993-2004 610 cc.  TC 610

*1561993-2004 S410220008002 1993-2004

610 cc.  TE 610 *902 *1561990-2001 S410220001004Alt. S410220008002 1990-2001 610 cc.  TE 610

*4121990-2001 S410220001003/1 S410220006005 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1990-2001

610 cc.  TE 610 E 2001 S410220116001 S410220008006 2001 610 cc.  TE 610 E

2001-2001 S410220001003/1 S410220006005 S410220015001 2001-2001

610 cc.  WXE 610 *4121990-1996 S410220001003/1 S410220006005 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1990-1996 610 cc.  WXE 610

*1561990-1996 S410220008002 1990-1996

*4122001-2001 S410220001003/1 S410220006005 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 2001-2001

*1562001-2001 S410220008002 2001-2001

630 cc.  SMR SEEL REPLICA 630 *4122004-2004 S410220008001 2004-2004 630 cc.  SMR SEEL REPLICA 630

*1562004-2004 S410220006005 S410220028001 S410220008002 S410220015001 2004-2004

701 cc.  ENDURO 2016-2017 S410270001045 S410270006072 S410510012057 S410270047002 S410270008030 2016-2017 701 cc.  ENDURO

KAWASAKI KAWASAKI

60 cc.  KX 60 1983-1984 S410250001092 S410250006038 S410250008034 1983-1984 60 cc.  KX 60

1983-2003 M753504125094 S410250017024 1983-2003

1985-2003 S410250001071 S410250006044/1 S410250008045 1985-2003

1985-2003 S410250006201Alt. Sp. 0,5 mm 1985-2003

65 cc.  KX 65 2000-2017 S410250001117 S410250006171Alt. S410250012033 S410250017024 S410250008081Sp. 0,1 mm 2000-2017 65 cc.  KX 65

2000-2017 S410250006107 2000-2017

2000-2017 S410250006174Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2017

2000-2017 S410250006173Alt. Sp. 0,3 mm 2000-2017

2000-2017 S410250006172Alt. Sp. 0,2 mm 2000-2017

2000-2017 S410250006175Alt. Sp. 0,6 mm 2000-2017

80 cc.  KDX 80 1982-1988 S410250001088 S410250006044/1 M753504143094 S410250017024 S410250008037 1982-1988 80 cc.  KDX 80

80 cc.  KX 80 1981-1981 S410250001088 S410250006044/1 M753504143094 S410250017024 S410250008037 1981-1981 80 cc.  KX 80

1983-1985 S410250001062 S410250006038 S410250008037 1983-1985

1983-1989 S410250017024 1983-1989

1983-1990 M753504143094 1983-1990

1986-1987 S410250001061 1986-1987

1986-1997 S410250006037 1986-1997

*4121986-2000 S410250008036 1986-2000

1988-1989 S410250001060 1988-1989

1990-1990 S410250001059 1990-1990

1990-1999 S410250017023+ 1990-1999

1991-2000 S410250001058 1991-2000

1998-2000 M700134039015+ 1998-2000

1998-2000 M753003400094+ S410250008071+ S410250008071+ 1998-2000

1998-2012 S410250006104Alt. Sp. 0,1 mm 1998-2012

1998-2012 S410250006085 1998-2012

1998-2012 S410250006105Alt. Sp. 0,2 mm 1998-2012

1998-2012 S410250006092Alt. Sp. 0,3 mm 1998-2012

1998-2012 S410250006093Alt. Sp. 0,4 mm 1998-2012

1998-2012 S410250006106Alt. Sp. 0,5 mm 1998-2012

85 cc.  KX 85 2001-2013 S410250001058 2001-2013 85 cc.  KX 85

*1562001-2017 S410250006104Alt. M700134039015 S410250017023 S410250008071Sp. 0,1 mm 2001-2017

*4122001-2017 S410250006105Alt. S410250008036Sp. 0,2 mm 2001-2017

2001-2017 S410250006092Alt. Sp. 0,3 mm 2001-2017

2001-2017 S410250006093Alt. Sp. 0,4 mm 2001-2017

2001-2017 S410250006085 2001-2017

2001-2017 S410250006106Alt. Sp. 0,5 mm 2001-2017

2014-2017 S410250001183 2014-2017

100 cc.  KX 100 1992-1997 S410250006037 M753504143094 1992-1997 100 cc.  KX 100

*4121992-2013 S410250001106 S410250017023 S410250008036 1992-2013

1998-2013 S410250006105Alt. M700134039015+Sp. 0,2 mm 1998-2013
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HUSQVARNA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HUSQVARNA

510 cc.  TXC 510 2005-2010 S410220001018 P400210420105 2005-2010 510 cc.  TXC 510

2006-2010 S410220021005 2006-2010

510 cc.  TXC 511 *156 *561 *5612011-2013 S410068001031 S410068006016Alt. M700142049020 S410485012020 S410068017003 S410068008004 S410068015030 P400090420230Sp. 0,1 mm 2011-2013 510 cc.  TXC 511

*412 *562 *721 *5622011-2013 S410068006017Alt. S410068008003 S410068015031Sp. 0,2 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006015Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006018Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006019Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2013

2011-2013 S410068006014 2011-2013

510 cc.  WMX 510 1989-1991 S410220001002/1 S410220006004 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1989-1991 510 cc.  WMX 510

510 cc.  WXE 510 1989-1991 S410220001002/1 S410220006004 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1989-1991 510 cc.  WXE 510

570 cc.  SMR 570 *1562001-2004 S410220001003/1 S410220006005 S410220028001 S410220008002 S410220015001 P400090420230 2001-2004 570 cc.  SMR 570

*4122001-2004 S410220008001 2001-2004

570 cc.  SMR R 570 *412 *1562004-2004 S410220001003/1 S410220006005 S410220028001 S410220008002 S410220015001 2004-2004 570 cc.  SMR R 570

2004-2004 S410220008001 2004-2004

570 cc.  TE 570 *1562001-2004 S410220001003/1 S410220006005 S410220028001 S410220008002 S410220015001 P400090420230 2001-2004 570 cc.  TE 570

*4122001-2004 S410220001002/1 S410220008001 2001-2004

610 cc.  SM 610 S / SUPER MOTARD 2001-2001 S410220001003/1 S410220006005 S410220116001 S410220008006 S410220015001 2001-2001 610 cc.  SM 610 S / SUPER MOTARD

610 cc.  TC 610 *4121993-2004 S410220001003/1 S410220006005 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1993-2004 610 cc.  TC 610

*1561993-2004 S410220008002 1993-2004

610 cc.  TE 610 *902 *1561990-2001 S410220001004Alt. S410220008002 1990-2001 610 cc.  TE 610

*4121990-2001 S410220001003/1 S410220006005 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1990-2001

610 cc.  TE 610 E 2001 S410220116001 S410220008006 2001 610 cc.  TE 610 E

2001-2001 S410220001003/1 S410220006005 S410220015001 2001-2001

610 cc.  WXE 610 *4121990-1996 S410220001003/1 S410220006005 S410220008001 S410220015001 P400090420230 1990-1996 610 cc.  WXE 610

*1561990-1996 S410220008002 1990-1996

*4122001-2001 S410220001003/1 S410220006005 S410220028001 S410220008001 S410220015001 P400090420230 2001-2001

*1562001-2001 S410220008002 2001-2001

630 cc.  SMR SEEL REPLICA 630 *4122004-2004 S410220008001 2004-2004 630 cc.  SMR SEEL REPLICA 630

*1562004-2004 S410220006005 S410220028001 S410220008002 S410220015001 2004-2004

701 cc.  ENDURO 2016-2017 S410270001045 S410270006072 S410510012057 S410270047002 S410270008030 2016-2017 701 cc.  ENDURO

KAWASAKI KAWASAKI

60 cc.  KX 60 1983-1984 S410250001092 S410250006038 S410250008034 1983-1984 60 cc.  KX 60

1983-2003 M753504125094 S410250017024 1983-2003

1985-2003 S410250001071 S410250006044/1 S410250008045 1985-2003

1985-2003 S410250006201Alt. Sp. 0,5 mm 1985-2003

65 cc.  KX 65 2000-2017 S410250001117 S410250006171Alt. S410250012033 S410250017024 S410250008081Sp. 0,1 mm 2000-2017 65 cc.  KX 65

2000-2017 S410250006107 2000-2017

2000-2017 S410250006174Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2017

2000-2017 S410250006173Alt. Sp. 0,3 mm 2000-2017

2000-2017 S410250006172Alt. Sp. 0,2 mm 2000-2017

2000-2017 S410250006175Alt. Sp. 0,6 mm 2000-2017

80 cc.  KDX 80 1982-1988 S410250001088 S410250006044/1 M753504143094 S410250017024 S410250008037 1982-1988 80 cc.  KDX 80

80 cc.  KX 80 1981-1981 S410250001088 S410250006044/1 M753504143094 S410250017024 S410250008037 1981-1981 80 cc.  KX 80

1983-1985 S410250001062 S410250006038 S410250008037 1983-1985

1983-1989 S410250017024 1983-1989

1983-1990 M753504143094 1983-1990

1986-1987 S410250001061 1986-1987

1986-1997 S410250006037 1986-1997

*4121986-2000 S410250008036 1986-2000

1988-1989 S410250001060 1988-1989

1990-1990 S410250001059 1990-1990

1990-1999 S410250017023+ 1990-1999

1991-2000 S410250001058 1991-2000

1998-2000 M700134039015+ 1998-2000

1998-2000 M753003400094+ S410250008071+ S410250008071+ 1998-2000

1998-2012 S410250006104Alt. Sp. 0,1 mm 1998-2012

1998-2012 S410250006085 1998-2012

1998-2012 S410250006105Alt. Sp. 0,2 mm 1998-2012

1998-2012 S410250006092Alt. Sp. 0,3 mm 1998-2012

1998-2012 S410250006093Alt. Sp. 0,4 mm 1998-2012

1998-2012 S410250006106Alt. Sp. 0,5 mm 1998-2012

85 cc.  KX 85 2001-2013 S410250001058 2001-2013 85 cc.  KX 85

*1562001-2017 S410250006104Alt. M700134039015 S410250017023 S410250008071Sp. 0,1 mm 2001-2017

*4122001-2017 S410250006105Alt. S410250008036Sp. 0,2 mm 2001-2017

2001-2017 S410250006092Alt. Sp. 0,3 mm 2001-2017

2001-2017 S410250006093Alt. Sp. 0,4 mm 2001-2017

2001-2017 S410250006085 2001-2017

2001-2017 S410250006106Alt. Sp. 0,5 mm 2001-2017

2014-2017 S410250001183 2014-2017

100 cc.  KX 100 1992-1997 S410250006037 M753504143094 1992-1997 100 cc.  KX 100

*4121992-2013 S410250001106 S410250017023 S410250008036 1992-2013

1998-2013 S410250006105Alt. M700134039015+Sp. 0,2 mm 1998-2013
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KAWASAKI

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KAWASAKI

100 cc.  KX 100 1998-2013 S410250006106Alt. Sp. 0,5 mm 1998-2013 100 cc.  KX 100

1998-2013 S410250006085 1998-2013

*1561998-2013 S410250006104Alt. M753003400094+ S410250008071Sp. 0,1 mm 1998-2013

1998-2013 S410250006092Alt. Sp. 0,3 mm 1998-2013

1998-2013 S410250006093Alt. Sp. 0,4 mm 1998-2013

110 cc.  KLX 110 2002-2017 S410250001148 S410250006170 S410420012005 S410250010018 S410250017067 S410250008096 P400250420601 2002-2017 110 cc.  KLX 110

2002-2017 S410250006202Alt. Sp. 0,4 mm 2002-2017

2010-2017 S410250006197Alt. 2010-2017

125 cc.  KX 125 1982-1983 S410250001100 1982-1983 125 cc.  KX 125

1982-1984 M700148152020 S410250008051 1982-1984

1982-1987 S410250006018 S410250017008 1982-1987

1984-1984 S410250001080 1984-1984

1985-1986 S410250001045 S410310012004 1985-1986

1985-1987 S410250008012 1985-1987

1987-1987 S410250001025 1987-1987

1987-1997 S410210012012+ 1987-1997

1987-2001 M753503870094+ 1987-2001

1988-1989 S410250001026 S410250006019 1988-1989

1988-1991 S410250017009 S410250008014 1988-1991

1988-1991 S410250008013 1988-1991

1990-1991 S410250001027 S410250006020 1990-1991

1992-1993 S410250008032 1992-1993

1992-1994 S410250006108Alt. Sp. 0,1 mm 1992-1994

1992-1994 S410250006109Alt. Sp. 0,2 mm 1992-1994

1992-1994 S410250006110Alt. Sp. 0,3 mm 1992-1994

1992-1994 S410250006111Alt. Sp. 0,4 mm 1992-1994

1992-1994 S410250006112Alt. Sp. 0,6 mm 1992-1994

1992-1994 S410250006086 1992-1994

1992-2002 S410250001054 S410250017020 1992-2002

1994-2002 S410250008060 1994-2002

*1561994-2002 S410250008061 1994-2002

1995-1998 S410250006084 1995-1998

1995-1999 S410250006074Alt. Sp. 0,1 mm 1995-1999

1995-1999 S410250006075Alt. Sp. 0,2 mm 1995-1999

1995-1999 S410250006076Alt. Sp. 0,3 mm 1995-1999

1995-1999 S410250006077Alt. Sp. 0,4 mm 1995-1999

1995-1999 S410250006032Alt. Sp. 0,5 mm 1995-1999

1995-1999 S410250006124Alt. Sp. 1,5 mm 1995-1999

1998-2002 S410250012027+ 1998-2002

2000-2000 S410250006098Alt. Sp. 0,1 mm 2000-2000

2000-2000 S410250006099Alt. Sp. 0,2 mm 2000-2000

2000-2000 S410250006100Alt. Sp. 0,3 mm 2000-2000

2000-2000 S410250006102Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2000

2000-2000 S410250006094 2000-2000

2001-2002 S410250006113 2001-2002

2001-2002 S410250006118Alt. Sp. 0,05 mm 2001-2002

2001-2002 S410250006116Alt. Sp. 0,1 mm 2001-2002

2001-2002 S410250006114Alt. Sp. 0,2 mm 2001-2002

2001-2002 S410250006117Alt. Sp. 0,3 mm 2001-2002

2001-2002 S410250006115Alt. Sp. 0,4 mm 2001-2002

2003-2007 M753504500094 2003-2007

*4122003-2008 M752006200094+ S410250006126Alt. S410250008089Sp. 0,05 mm 2003-2008

*1562003-2008 M751802362094+ S410250006125 S410250017054 S410250008082 2003-2008

2003-2008 S410250006127Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006128Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006129Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006130Alt. Sp. 0,4 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006131Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2008

2004-2007 S410250006200 2004-2007

175 cc.  KDX 175 1980-1982 S410250001101 S410250006069 M753504178004 S410250017043 S410250008066 1980-1982 175 cc.  KDX 175

200 cc.  KDX 200 1983-1985 S410250001081 S410250006051 S410250008051 1983-1985 200 cc.  KDX 200

1983-1988 M753504178004 1983-1988

1983-1994 S410250017008 1983-1994

1986-1988 S410250001073 S410250006046 S410250008049 1986-1988

1989-1994 S410250001078 S410250008014 1989-1994

1989-1998 S410210012012+ 1989-1998

1989-2003 S410250006049 1989-2003

1995-2003 S410250001108 M753503870004+ S410250017047 S410250008072+ 1995-2003

250 cc.  KDX 250 1980-1981 S410250006061 S410250012016 S410250017037 1980-1981 250 cc.  KDX 250

1980-1984 S410250001086 S410250008055 1980-1984

1982-1984 S410250006062 M753005400004 S410250017038 1982-1984

250 cc.  KLX 250 1979-1980 S410250001020 S410250006015 S410250012022 S410250017035 S410250149002 P400210420610 1979-1980 250 cc.  KLX 250
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KAWASAKI

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KAWASAKI

100 cc.  KX 100 1998-2013 S410250006106Alt. Sp. 0,5 mm 1998-2013 100 cc.  KX 100

1998-2013 S410250006085 1998-2013

*1561998-2013 S410250006104Alt. M753003400094+ S410250008071Sp. 0,1 mm 1998-2013

1998-2013 S410250006092Alt. Sp. 0,3 mm 1998-2013

1998-2013 S410250006093Alt. Sp. 0,4 mm 1998-2013

110 cc.  KLX 110 2002-2017 S410250001148 S410250006170 S410420012005 S410250010018 S410250017067 S410250008096 P400250420601 2002-2017 110 cc.  KLX 110

2002-2017 S410250006202Alt. Sp. 0,4 mm 2002-2017

2010-2017 S410250006197Alt. 2010-2017

125 cc.  KX 125 1982-1983 S410250001100 1982-1983 125 cc.  KX 125

1982-1984 M700148152020 S410250008051 1982-1984

1982-1987 S410250006018 S410250017008 1982-1987

1984-1984 S410250001080 1984-1984

1985-1986 S410250001045 S410310012004 1985-1986

1985-1987 S410250008012 1985-1987

1987-1987 S410250001025 1987-1987

1987-1997 S410210012012+ 1987-1997

1987-2001 M753503870094+ 1987-2001

1988-1989 S410250001026 S410250006019 1988-1989

1988-1991 S410250017009 S410250008014 1988-1991

1988-1991 S410250008013 1988-1991

1990-1991 S410250001027 S410250006020 1990-1991

1992-1993 S410250008032 1992-1993

1992-1994 S410250006108Alt. Sp. 0,1 mm 1992-1994

1992-1994 S410250006109Alt. Sp. 0,2 mm 1992-1994

1992-1994 S410250006110Alt. Sp. 0,3 mm 1992-1994

1992-1994 S410250006111Alt. Sp. 0,4 mm 1992-1994

1992-1994 S410250006112Alt. Sp. 0,6 mm 1992-1994

1992-1994 S410250006086 1992-1994

1992-2002 S410250001054 S410250017020 1992-2002

1994-2002 S410250008060 1994-2002

*1561994-2002 S410250008061 1994-2002

1995-1998 S410250006084 1995-1998

1995-1999 S410250006074Alt. Sp. 0,1 mm 1995-1999

1995-1999 S410250006075Alt. Sp. 0,2 mm 1995-1999

1995-1999 S410250006076Alt. Sp. 0,3 mm 1995-1999

1995-1999 S410250006077Alt. Sp. 0,4 mm 1995-1999

1995-1999 S410250006032Alt. Sp. 0,5 mm 1995-1999

1995-1999 S410250006124Alt. Sp. 1,5 mm 1995-1999

1998-2002 S410250012027+ 1998-2002

2000-2000 S410250006098Alt. Sp. 0,1 mm 2000-2000

2000-2000 S410250006099Alt. Sp. 0,2 mm 2000-2000

2000-2000 S410250006100Alt. Sp. 0,3 mm 2000-2000

2000-2000 S410250006102Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2000

2000-2000 S410250006094 2000-2000

2001-2002 S410250006113 2001-2002

2001-2002 S410250006118Alt. Sp. 0,05 mm 2001-2002

2001-2002 S410250006116Alt. Sp. 0,1 mm 2001-2002

2001-2002 S410250006114Alt. Sp. 0,2 mm 2001-2002

2001-2002 S410250006117Alt. Sp. 0,3 mm 2001-2002

2001-2002 S410250006115Alt. Sp. 0,4 mm 2001-2002

2003-2007 M753504500094 2003-2007

*4122003-2008 M752006200094+ S410250006126Alt. S410250008089Sp. 0,05 mm 2003-2008

*1562003-2008 M751802362094+ S410250006125 S410250017054 S410250008082 2003-2008

2003-2008 S410250006127Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006128Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006129Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006130Alt. Sp. 0,4 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006131Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2008

2004-2007 S410250006200 2004-2007

175 cc.  KDX 175 1980-1982 S410250001101 S410250006069 M753504178004 S410250017043 S410250008066 1980-1982 175 cc.  KDX 175

200 cc.  KDX 200 1983-1985 S410250001081 S410250006051 S410250008051 1983-1985 200 cc.  KDX 200

1983-1988 M753504178004 1983-1988

1983-1994 S410250017008 1983-1994

1986-1988 S410250001073 S410250006046 S410250008049 1986-1988

1989-1994 S410250001078 S410250008014 1989-1994

1989-1998 S410210012012+ 1989-1998

1989-2003 S410250006049 1989-2003

1995-2003 S410250001108 M753503870004+ S410250017047 S410250008072+ 1995-2003

250 cc.  KDX 250 1980-1981 S410250006061 S410250012016 S410250017037 1980-1981 250 cc.  KDX 250

1980-1984 S410250001086 S410250008055 1980-1984

1982-1984 S410250006062 M753005400004 S410250017038 1982-1984

250 cc.  KLX 250 1979-1980 S410250001020 S410250006015 S410250012022 S410250017035 S410250149002 P400210420610 1979-1980 250 cc.  KLX 250
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KAWASAKI

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KAWASAKI

250 cc.  KLX 250 1993-1998 S410250006095 S410250012010 1993-1998 250 cc.  KLX 250

1993-1998-2009-2012 S410250001114 S410250012003 S410250008077 S410250015050 1993-1998-2009-2012

1993-2010 S410250015039 1993-2010

2009-2012 S410250006181 S410250010019 S410250017079 2009-2012

250 cc.  KLX 250 S 2007-2012 S410250001114 S410250006181 S410250012003 S410250010019 S410250017079 S410250008077 S410250015050 2007-2012 250 cc.  KLX 250 S

250 cc.  KX 250 1978-1979 S410250001086 S410250006061 S410250012016 S410250017037 S410250008056 1978-1979 250 cc.  KX 250

1982-1982 S410250001086 S410250006062 S410250017038 S410250008055 1982-1982

1982-2004 M700148055015+ 1982-2004

1983-1984 S410250001079 S410250006050 M753004950004+ S410250008050 1983-1984

1983-1986 S410250017018 1983-1986

1985-1986 S410250001044 S410250006029 M753004900094+ S410250008029Sp. 0,5 mm 1985-1986

1987-1987 S410250001035 S410250006023 S410250008019 1987-1987

1987-1992 S410250017013+ 1987-1992

1987-2000 M753004950004+ 1987-2000

1988-1992 S410250001036 1988-1992

1988-2004 S410250006082Alt. S410250017014+Sp. 0,5 mm 1988-2004

1988-2004 S410250006119Alt. Sp. 0,05 mm 1988-2004

1988-2004 S410250006079Alt. Sp. 0,1 mm 1988-2004

1988-2004 S410250006080Alt. Sp. 0,2 mm 1988-2004

1988-2004 S410250006081Alt. Sp. 0,3 mm 1988-2004

1988-2004 S410250006083Alt. Sp. 0,6 mm 1988-2004

1988-2004 S410250006024 1988-2004

1990-1991 S410250008022 1990-1991

1992-1993 S410250008033 1992-1993

1993-2004 S410250001055 1993-2004

*1561994-2004 S410250008039 1994-2004

2001-2004 M753004950094 2001-2004

*412 *5612005-2008 M752007400094+ S410250006157 S410250017060 S410250008090+ 2005-2008

*156 *5622005-2008 M751802400004+ S410250006204 S410250008091+Sp. 0,5 mm 2005-2008

250 cc.  KX 250 F *5612004-2008 S410250001124 S410250006146Alt. S410210012030 S410250017058 S410250008085 S410250015054Sp. 0,5 mm 2004-2008 250 cc.  KX 250 F

*5622004-2008 S410250006147Alt. S410250008086Sp. 0,1 mm 2004-2008

2004-2008 S410250006148Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2008

2004-2008 S410250006149Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2008

2004-2008 S410250006150 Sp. 0,4 mm 2004-2008

2004-2008 S410250006151Alt. Sp. 0,6 mm 2004-2008

2004-2008 S410250006153Alt. Sp. 0,8 mm 2004-2008

2004-2012 S410250015039 2004-2012

2004-2017 S410250012025 P400250420601 2004-2017

*9042009-2016 S410250001174Alt. S410250006184Alt. Sp. 0,1 mm 2009-2016

*903 *1562009-2016 S410250001173Alt. S410250006190 S410250008104+Sp. 0,8 mm 2009-2016

*898 *4122009-2016 S410250001172Alt. S410250006188 S410250017077 S410250008103+ S410250015062Sp. 0,5 mm 2009-2016

2009-2016 S410250001163 S410250006185Alt. Sp. 0,2 mm 2009-2016

2009-2016 S410250006186Alt. Sp. 0,3 mm 2009-2016

2009-2016 S410250006187Alt. Sp. 0,4 mm 2009-2016

2009-2016 S410250006179 2009-2016

2009-2018 S410250012038 2009-2018

*1562017-2017 S410250001188 S410250006214 M752004400004 S410250017091 S410250016004 S410250015065 2017-2017

*4122017-2017 S410250006215Alt. S410250008117 2017-2017

2017-2017 S410250006216Alt. 2017-2017

2017-2017 S410250006217Alt. 2017-2017

2017-2017 S410250006218Alt. 2017-2017

2017-2017 S410250006219Alt. 2017-2017

2017-2017 S410250006220Alt. 2017-2017

300 cc.  KLX 300 1997-1999 S410250012010 1997-1999 300 cc.  KLX 300

1997-2003 S410250015039 1997-2003

420 cc.  KX 420 A1 / A2 1980-1981 S410250001085 S410250006060 M753504214094 S410250017036 S410250008054 1980-1981 420 cc.  KX 420 A1 / A2

450 cc.  KLX 450 R 2008-2010 S410250015039 2008-2010 450 cc.  KLX 450 R

2008-2016 S410250017066 2008-2016

2008-2016 S410250017080 2008-2016

*156 *5612008-2017 S410250001136 S410250006163 S410485012038 S410250008094 S410250015057 P400250420900Sp. 0,1 mm 2008-2017

*412 *5622008-2017 S410250006164 S410250008095Sp. 0,2 mm 2008-2017

2008-2017 S410250006165 Sp. 0,3 mm 2008-2017

2008-2017 S410250006166 Sp. 0,4 mm 2008-2017

2008-2017 S410250006167 Sp. 0,6 mm 2008-2017

2008-2017 S410250006168 Sp. 0,05 mm 2008-2017

2008-2017 S410250006162 2008-2017

450 cc.  KX 450 F 2006-2008 S410250006163Alt. Sp. 0,1 mm 2006-2008 450 cc.  KX 450 F

2006-2008 S410250006164Alt. Sp. 0,2 mm 2006-2008

2006-2008 S410250006165Alt. Sp. 0,3 mm 2006-2008

2006-2008 S410250006166Alt. Sp. 0,4 mm 2006-2008

2006-2008 S410250006167Alt. Sp. 0,6 mm 2006-2008

2006-2008 S410250006168Alt. Sp. 0,05 mm 2006-2008
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KAWASAKI

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KAWASAKI

250 cc.  KLX 250 1993-1998 S410250006095 S410250012010 1993-1998 250 cc.  KLX 250

1993-1998-2009-2012 S410250001114 S410250012003 S410250008077 S410250015050 1993-1998-2009-2012

1993-2010 S410250015039 1993-2010

2009-2012 S410250006181 S410250010019 S410250017079 2009-2012

250 cc.  KLX 250 S 2007-2012 S410250001114 S410250006181 S410250012003 S410250010019 S410250017079 S410250008077 S410250015050 2007-2012 250 cc.  KLX 250 S

250 cc.  KX 250 1978-1979 S410250001086 S410250006061 S410250012016 S410250017037 S410250008056 1978-1979 250 cc.  KX 250

1982-1982 S410250001086 S410250006062 S410250017038 S410250008055 1982-1982

1982-2004 M700148055015+ 1982-2004

1983-1984 S410250001079 S410250006050 M753004950004+ S410250008050 1983-1984

1983-1986 S410250017018 1983-1986

1985-1986 S410250001044 S410250006029 M753004900094+ S410250008029Sp. 0,5 mm 1985-1986

1987-1987 S410250001035 S410250006023 S410250008019 1987-1987

1987-1992 S410250017013+ 1987-1992

1987-2000 M753004950004+ 1987-2000

1988-1992 S410250001036 1988-1992

1988-2004 S410250006082Alt. S410250017014+Sp. 0,5 mm 1988-2004

1988-2004 S410250006119Alt. Sp. 0,05 mm 1988-2004

1988-2004 S410250006079Alt. Sp. 0,1 mm 1988-2004

1988-2004 S410250006080Alt. Sp. 0,2 mm 1988-2004

1988-2004 S410250006081Alt. Sp. 0,3 mm 1988-2004

1988-2004 S410250006083Alt. Sp. 0,6 mm 1988-2004

1988-2004 S410250006024 1988-2004

1990-1991 S410250008022 1990-1991

1992-1993 S410250008033 1992-1993

1993-2004 S410250001055 1993-2004

*1561994-2004 S410250008039 1994-2004

2001-2004 M753004950094 2001-2004

*412 *5612005-2008 M752007400094+ S410250006157 S410250017060 S410250008090+ 2005-2008

*156 *5622005-2008 M751802400004+ S410250006204 S410250008091+Sp. 0,5 mm 2005-2008

250 cc.  KX 250 F *5612004-2008 S410250001124 S410250006146Alt. S410210012030 S410250017058 S410250008085 S410250015054Sp. 0,5 mm 2004-2008 250 cc.  KX 250 F

*5622004-2008 S410250006147Alt. S410250008086Sp. 0,1 mm 2004-2008

2004-2008 S410250006148Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2008

2004-2008 S410250006149Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2008

2004-2008 S410250006150 Sp. 0,4 mm 2004-2008

2004-2008 S410250006151Alt. Sp. 0,6 mm 2004-2008

2004-2008 S410250006153Alt. Sp. 0,8 mm 2004-2008

2004-2012 S410250015039 2004-2012

2004-2017 S410250012025 P400250420601 2004-2017

*9042009-2016 S410250001174Alt. S410250006184Alt. Sp. 0,1 mm 2009-2016

*903 *1562009-2016 S410250001173Alt. S410250006190 S410250008104+Sp. 0,8 mm 2009-2016

*898 *4122009-2016 S410250001172Alt. S410250006188 S410250017077 S410250008103+ S410250015062Sp. 0,5 mm 2009-2016

2009-2016 S410250001163 S410250006185Alt. Sp. 0,2 mm 2009-2016

2009-2016 S410250006186Alt. Sp. 0,3 mm 2009-2016

2009-2016 S410250006187Alt. Sp. 0,4 mm 2009-2016

2009-2016 S410250006179 2009-2016

2009-2018 S410250012038 2009-2018

*1562017-2017 S410250001188 S410250006214 M752004400004 S410250017091 S410250016004 S410250015065 2017-2017

*4122017-2017 S410250006215Alt. S410250008117 2017-2017

2017-2017 S410250006216Alt. 2017-2017

2017-2017 S410250006217Alt. 2017-2017

2017-2017 S410250006218Alt. 2017-2017

2017-2017 S410250006219Alt. 2017-2017

2017-2017 S410250006220Alt. 2017-2017

300 cc.  KLX 300 1997-1999 S410250012010 1997-1999 300 cc.  KLX 300

1997-2003 S410250015039 1997-2003

420 cc.  KX 420 A1 / A2 1980-1981 S410250001085 S410250006060 M753504214094 S410250017036 S410250008054 1980-1981 420 cc.  KX 420 A1 / A2

450 cc.  KLX 450 R 2008-2010 S410250015039 2008-2010 450 cc.  KLX 450 R

2008-2016 S410250017066 2008-2016

2008-2016 S410250017080 2008-2016

*156 *5612008-2017 S410250001136 S410250006163 S410485012038 S410250008094 S410250015057 P400250420900Sp. 0,1 mm 2008-2017

*412 *5622008-2017 S410250006164 S410250008095Sp. 0,2 mm 2008-2017

2008-2017 S410250006165 Sp. 0,3 mm 2008-2017

2008-2017 S410250006166 Sp. 0,4 mm 2008-2017

2008-2017 S410250006167 Sp. 0,6 mm 2008-2017

2008-2017 S410250006168 Sp. 0,05 mm 2008-2017

2008-2017 S410250006162 2008-2017

450 cc.  KX 450 F 2006-2008 S410250006163Alt. Sp. 0,1 mm 2006-2008 450 cc.  KX 450 F

2006-2008 S410250006164Alt. Sp. 0,2 mm 2006-2008

2006-2008 S410250006165Alt. Sp. 0,3 mm 2006-2008

2006-2008 S410250006166Alt. Sp. 0,4 mm 2006-2008

2006-2008 S410250006167Alt. Sp. 0,6 mm 2006-2008

2006-2008 S410250006168Alt. Sp. 0,05 mm 2006-2008



120
+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KAWASAKI

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KAWASAKI

450 cc.  KX 450 F *412 *5622006-2008 S410250006162 S410250017066 S410250008095 S410250015057 2006-2008 450 cc.  KX 450 F

2006-2009 S410250001136 2006-2009

2006-2011 S410250012035 2006-2011

2006-2012 S410250015039 2006-2012

*156 *5612006-2015 S410250008094 2006-2015

2006-2015 BOYCCG-18 2006-2015

2006-2017 S410485012038 P400250420900 2006-2017

*4122009-2015 S410250006191Alt. S410250017078 S410250008105 S410250015063Sp. 0,05 mm 2009-2015

2009-2015 S410250006192Alt. Sp. 0,1 mm 2009-2015

2009-2015 S410250006193Alt. Sp. 0,2 mm 2009-2015

2009-2015 S410250006194Alt. Sp. 0,3 mm 2009-2015

2009-2015 S410250006195Alt. Sp. 0,4 mm 2009-2015

2009-2015 S410250006196Alt. Sp. 0,6 mm 2009-2015

2009-2015 S410250006180 2009-2015

2009-2016 M752004700004 2009-2016

2010-2015 S410250001169 2010-2015

2012-2018 S410250012038 2012-2018

2016-2016 S410250017090 2016-2016

*4122016-2017 S410250001187 S410250006207 S410250008116 S410250015063Sp. 0,6 mm 2016-2017

*1562016-2017 S410250006212Alt. M752001640094Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410250006208Alt. Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410250006209Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410250006210Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410250006211Alt. Sp. 0,4 mm 2016-2017

2016-2017 S410250006213Alt. Sp. 0,8 mm 2016-2017

500 cc.  KLE 500 A / A1 / A9 1991-2000 S410250015026 1991-2000 500 cc.  KLE 500 A / A1 / A9

1991-2002 S410250001042 S410250006027 S410210012006 S410250017016 S410250008027 S410250015022 P400250420900 1991-2002

2001-2007 S410250015039 2001-2007

500 cc.  KX 500 1983-1984 S410250001093 M753504214094 1983-1984 500 cc.  KX 500

1983-1985 S410250006064 S410250008057 1983-1985

1983-2004 S410250017019 1983-2004

1985-1985 S410250001097 M753004900094+ 1985-1985

1986-1988 S410250001046 S410250006030 1986-1988

1986-2004 M700148055015+ S410250008030 1986-2004

1989-2004 S410250001113 S410250006031 1989-2004

2000-2004 M753004900094+ 2000-2004

600 cc.  KL 600 A1 / B1 / B5 KLR 600 1984-1988 S410250015026 1984-1988 600 cc.  KL 600 A1 / B1 / B5 KLR 600

1984-1990 S410250001037 S410250006012 S410250012008 S410250017001+ S410250008007 S410250015001 P400210420610 1984-1990

1984-1990 S410250017002+ 1984-1990

600 cc.  KLR 600 1991-1994 S410250012020 S410250015026 1991-1994 600 cc.  KLR 600

650 cc.  KL 650 A1 / A12 1987-1996 S410250015026 1987-1996 650 cc.  KL 650 A1 / A12

1996-1998 S410250015039 1996-1998

650 cc.  KLR 650 C1-C10 1987-1996 S410250015026 1987-1996 650 cc.  KLR 650 C1-C10

1995-2007 S410250015039 1995-2007

1995-2010 S410250001024 S410250006012 S410250012034 S410250017002 S410250008006 S410250015001 P400210420610 1995-2010

1995-2010 S410250008007 1995-2010

650 cc.  KLX 650 1993-2000 S410250012020 1993-2000 650 cc.  KLX 650

1993-2001 S410250001069 S410250006042 S410310012004 S410250017029 S410250008042 S410250015028 P400210420610S410250015039 1993-2001

650 cc.  KLX 650 R 1996-2001 S410250015039 1996-2001 650 cc.  KLX 650 R

KTM KTM

50 cc.  MINI/JUNIOR/SENIOR ADVENTURE AC 2002-2008 S410270001020 S410060006012 S410060010009 S410270008019 2002-2008 50 cc.  MINI/JUNIOR/SENIOR ADVENTURE AC

50 cc.  SX 50 LC *1562002-2008 M751802375004 S410060006012 2002-2008 50 cc.  SX 50 LC

*4122002-2008 M751802212094 S410270006073 S410270012019 S410060010009 S410270008019Sp. 0,2 mm 2002-2008

*156 *156 *5612009-2017 M752007800094 S410270006077 S410270008038Sp. 0,4 mm 2009-2017

*412 *412 *5622009-2017 M752005200094 S410270006076 S410270012023 S410270010007 S410270008037Sp. 0,2 mm 2009-2017

2009-2017 S410270006078 Sp. 0,5 mm 2009-2017

2009-2017 S410270006079 Sp. 0,6 mm 2009-2017

50 cc.  XC 50 2002-2008 S410270001020 S410060006012 S410270008019 2002-2008 50 cc.  XC 50

*5622009-2014 M752007800094 S410270006077+ S410270008037+Sp. 0,4 mm 2009-2014

*5612009-2014 M752005200094+ S410270006076+ S410270012023 S410270010007 S410270008038+Sp. 0,2 mm 2009-2014

2009-2014 S410270006097 Sp. 0,3 mm 2009-2014

2009-2014 S410270006079+ Sp. 0,6 mm 2009-2014

2009-2014 S410270006078 Sp. 0,5 mm 2009-2014

60 cc.  SX 60 1998-2000 S410060008010 1998-2000 60 cc.  SX 60

65 cc.  SX 65 1998-2008 S410060008010 1998-2008 65 cc.  SX 65

*1562001-2008 M751802375004 S410060006012 S410270012019 S410060010009 2001-2008

*4122001-2008 M751802212094 S410270006073Alt. Sp. 0,2 mm 2001-2008

2001-2008 S410270006075Alt. Sp. 0,6 mm 2001-2008

2001-2008 S410270006074Alt. Sp. 0,4 mm 2001-2008

*1562009-2017 S410270001036 S410270006097 M753003400094+ S410270010007 S410270028028 S410270008035Sp. 0,3 mm 2009-2017

2009-2017 S410270006079Alt. Sp. 0,6 mm 2009-2017

2009-2017 S410270006078 Sp. 0,5 mm 2009-2017
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KAWASAKI

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KAWASAKI

450 cc.  KX 450 F *412 *5622006-2008 S410250006162 S410250017066 S410250008095 S410250015057 2006-2008 450 cc.  KX 450 F

2006-2009 S410250001136 2006-2009

2006-2011 S410250012035 2006-2011

2006-2012 S410250015039 2006-2012

*156 *5612006-2015 S410250008094 2006-2015

2006-2015 BOYCCG-18 2006-2015

2006-2017 S410485012038 P400250420900 2006-2017

*4122009-2015 S410250006191Alt. S410250017078 S410250008105 S410250015063Sp. 0,05 mm 2009-2015

2009-2015 S410250006192Alt. Sp. 0,1 mm 2009-2015

2009-2015 S410250006193Alt. Sp. 0,2 mm 2009-2015

2009-2015 S410250006194Alt. Sp. 0,3 mm 2009-2015

2009-2015 S410250006195Alt. Sp. 0,4 mm 2009-2015

2009-2015 S410250006196Alt. Sp. 0,6 mm 2009-2015

2009-2015 S410250006180 2009-2015

2009-2016 M752004700004 2009-2016

2010-2015 S410250001169 2010-2015

2012-2018 S410250012038 2012-2018

2016-2016 S410250017090 2016-2016

*4122016-2017 S410250001187 S410250006207 S410250008116 S410250015063Sp. 0,6 mm 2016-2017

*1562016-2017 S410250006212Alt. M752001640094Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410250006208Alt. Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410250006209Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410250006210Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410250006211Alt. Sp. 0,4 mm 2016-2017

2016-2017 S410250006213Alt. Sp. 0,8 mm 2016-2017

500 cc.  KLE 500 A / A1 / A9 1991-2000 S410250015026 1991-2000 500 cc.  KLE 500 A / A1 / A9

1991-2002 S410250001042 S410250006027 S410210012006 S410250017016 S410250008027 S410250015022 P400250420900 1991-2002

2001-2007 S410250015039 2001-2007

500 cc.  KX 500 1983-1984 S410250001093 M753504214094 1983-1984 500 cc.  KX 500

1983-1985 S410250006064 S410250008057 1983-1985

1983-2004 S410250017019 1983-2004

1985-1985 S410250001097 M753004900094+ 1985-1985

1986-1988 S410250001046 S410250006030 1986-1988

1986-2004 M700148055015+ S410250008030 1986-2004

1989-2004 S410250001113 S410250006031 1989-2004

2000-2004 M753004900094+ 2000-2004

600 cc.  KL 600 A1 / B1 / B5 KLR 600 1984-1988 S410250015026 1984-1988 600 cc.  KL 600 A1 / B1 / B5 KLR 600

1984-1990 S410250001037 S410250006012 S410250012008 S410250017001+ S410250008007 S410250015001 P400210420610 1984-1990

1984-1990 S410250017002+ 1984-1990

600 cc.  KLR 600 1991-1994 S410250012020 S410250015026 1991-1994 600 cc.  KLR 600

650 cc.  KL 650 A1 / A12 1987-1996 S410250015026 1987-1996 650 cc.  KL 650 A1 / A12

1996-1998 S410250015039 1996-1998

650 cc.  KLR 650 C1-C10 1987-1996 S410250015026 1987-1996 650 cc.  KLR 650 C1-C10

1995-2007 S410250015039 1995-2007

1995-2010 S410250001024 S410250006012 S410250012034 S410250017002 S410250008006 S410250015001 P400210420610 1995-2010

1995-2010 S410250008007 1995-2010

650 cc.  KLX 650 1993-2000 S410250012020 1993-2000 650 cc.  KLX 650

1993-2001 S410250001069 S410250006042 S410310012004 S410250017029 S410250008042 S410250015028 P400210420610S410250015039 1993-2001

650 cc.  KLX 650 R 1996-2001 S410250015039 1996-2001 650 cc.  KLX 650 R

KTM KTM

50 cc.  MINI/JUNIOR/SENIOR ADVENTURE AC 2002-2008 S410270001020 S410060006012 S410060010009 S410270008019 2002-2008 50 cc.  MINI/JUNIOR/SENIOR ADVENTURE AC

50 cc.  SX 50 LC *1562002-2008 M751802375004 S410060006012 2002-2008 50 cc.  SX 50 LC

*4122002-2008 M751802212094 S410270006073 S410270012019 S410060010009 S410270008019Sp. 0,2 mm 2002-2008

*156 *156 *5612009-2017 M752007800094 S410270006077 S410270008038Sp. 0,4 mm 2009-2017

*412 *412 *5622009-2017 M752005200094 S410270006076 S410270012023 S410270010007 S410270008037Sp. 0,2 mm 2009-2017

2009-2017 S410270006078 Sp. 0,5 mm 2009-2017

2009-2017 S410270006079 Sp. 0,6 mm 2009-2017

50 cc.  XC 50 2002-2008 S410270001020 S410060006012 S410270008019 2002-2008 50 cc.  XC 50

*5622009-2014 M752007800094 S410270006077+ S410270008037+Sp. 0,4 mm 2009-2014

*5612009-2014 M752005200094+ S410270006076+ S410270012023 S410270010007 S410270008038+Sp. 0,2 mm 2009-2014

2009-2014 S410270006097 Sp. 0,3 mm 2009-2014

2009-2014 S410270006079+ Sp. 0,6 mm 2009-2014

2009-2014 S410270006078 Sp. 0,5 mm 2009-2014

60 cc.  SX 60 1998-2000 S410060008010 1998-2000 60 cc.  SX 60

65 cc.  SX 65 1998-2008 S410060008010 1998-2008 65 cc.  SX 65

*1562001-2008 M751802375004 S410060006012 S410270012019 S410060010009 2001-2008

*4122001-2008 M751802212094 S410270006073Alt. Sp. 0,2 mm 2001-2008

2001-2008 S410270006075Alt. Sp. 0,6 mm 2001-2008

2001-2008 S410270006074Alt. Sp. 0,4 mm 2001-2008

*1562009-2017 S410270001036 S410270006097 M753003400094+ S410270010007 S410270028028 S410270008035Sp. 0,3 mm 2009-2017

2009-2017 S410270006079Alt. Sp. 0,6 mm 2009-2017

2009-2017 S410270006078 Sp. 0,5 mm 2009-2017



122
+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

65 cc.  SX 65 2009-2017 S410270006077Alt. Sp. 0,4 mm 2009-2017 65 cc.  SX 65

*4122009-2017 S410270006076Alt. S410270012021+ S410270008034Sp. 0,2 mm 2009-2017

65 cc.  XC 65 2001-2008 S410060006012 2001-2008 65 cc.  XC 65

2008 S410060008010 2008

*1562008-2008 M751802375004 S410270006073 S410270012019 S410060010009Sp. 0,2 mm 2008-2008

2008-2008 M751802212094 S410270006074 Sp. 0,4 mm 2008-2008

2008-2008 S410270006075 Sp. 0,6 mm 2008-2008

*1562009 S410270001036 M753003400094+ S410270028028 S410270008035 2009

*4122009 S410270012021+ S410270008034 2009

2009-2010 S410270006097 S410270010007Sp. 0,3 mm 2009-2010

2009-2010 S410270006076Alt. Sp. 0,2 mm 2009-2010

2009-2010 S410270006077Alt. Sp. 0,4 mm 2009-2010

2009-2010 S410270006079Alt. Sp. 0,6 mm 2009-2010

2009-2010 S410270006078 Sp. 0,5 mm 2009-2010

80 cc.  ENDURO 80 1986-1994 S410270001015 S410270006047+ S410270028011Sp. 0,05 mm 1986-1994 80 cc.  ENDURO 80

1986-1994 S410270006051+ Sp. 1 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006050+ Sp. 0,5 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006049+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006048+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

80 cc.  MX 80 1986-1994 S410270001015 S410270006047+ S410270028011Sp. 0,05 mm 1986-1994 80 cc.  MX 80

1986-1994 S410270006051+ Sp. 1 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006050+ Sp. 0,5 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006049+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006048+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

85 cc.  MX 85 *5612003-2006 S410270008026+ 2003-2006 85 cc.  MX 85

*5622003-2009 S410270006068Alt. M753003800094 S410270015005 S410270028021 S410270008025+Sp. 0,2 mm 2003-2009

2003-2009 S410270006069Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2009

2003-2009 S410270006070 Sp. 0,5 mm 2003-2009

85 cc.  SX 85 *412 *5622003-2017 M752008000094 S410270006068Alt. M753003800094 S410270015005 S410270028021 S410270008025Sp. 0,2 mm 2003-2017 85 cc.  SX 85

*412 *156 *5612003-2017 M752005400004 S410270006069Alt. S410270008026Sp. 0,3 mm 2003-2017

2003-2017 S410270006070Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2017

85 cc.  XC 85 2003-2011 M752008300094+ 2003-2011 85 cc.  XC 85

2003-2012 M753003800094 2003-2012

2003-2013 S410270006070 Sp. 0,5 mm 2003-2013

*5612003-2013 S410270006069Alt. S410270008026Sp. 0,3 mm 2003-2013

*5622003-2013 S410270006068Alt. S410270028021 S410270008025Sp. 0,2 mm 2003-2013

105 cc.  SX 105 *412 *5622004-2011 S410270001032+ S410270006070Alt. M753003800094 S410270015005 S410270028021 S410270008025+Sp. 0,5 mm 2004-2011 105 cc.  SX 105

*156 *5612004-2011 M752008300094+ S410270006068Alt. S410270008026+Sp. 0,2 mm 2004-2011

2004-2011 S410270006069Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2011

105 cc.  XC 105 *412 *5612004-2011 S410270001032+ S410270006069Alt. S410270008026+Sp. 0,3 mm 2004-2011 105 cc.  XC 105

*156 *5622004-2011 M752008300094+ S410270006068Alt. M753003800094 S410270015005 S410270028021 S410270008025+Sp. 0,2 mm 2004-2011

2004-2011 S410270006070Alt. Sp. 0,5 mm 2004-2011

125 cc.  EGS 125 1984-1986 S410270006021 Sp. 0,05 mm 1984-1986 125 cc.  EGS 125

1984-1986 S410270006020 Sp. 0,2 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006019 Sp. 0,4 mm 1984-1986

1984-1986 S410010006018 Sp. 0,5 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006017 Sp. 1 mm 1984-1986

1995-1997 S410270001007 S410270006023+ S410270028014+Sp. 0,5 mm 1995-1997

1995-1997 S410270001006 S410270006022+ S410270028007+ S410270008003Sp. 0,75 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006024+ Sp. 0,3 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006025+ Sp. 0,2 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006026+ Sp. 0,05 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006043+ Sp. 1 mm 1995-1997

1998-2001 S410270001016 1998-2001

*1561998-2005 S410270008053 1998-2005

1998-2005 S410270021006 S410270008054 1998-2005

1998-2012 S410270006057Alt. Sp. 0,8 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006052+ Sp. 0,05 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006053+ Sp. 0,2 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006054+ Sp. 0,3 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006055+ Sp. 0,4 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006056Alt. Sp. 0,5 mm 1998-2012

2002-2005 S410270001022 S410270012020 S410010010002 2002-2005

125 cc.  EXC 125 1984-1986 S410010006021 Sp. 0,4 mm 1984-1986 125 cc.  EXC 125

1984-1986 S410270006020 Sp. 0,2 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006019 Sp. 0,4 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006018 Sp. 0,5 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006017 Sp. 1 mm 1984-1986

1995-1997 S410270001007 S410270006023+ S410270028014+Sp. 0,5 mm 1995-1997

1995-1997 S410270001006 S410270006022+ S410270028007+ S410270008003Sp. 0,75 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006024+ Sp. 0,3 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006025+ Sp. 0,2 mm 1995-1997
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

65 cc.  SX 65 2009-2017 S410270006077Alt. Sp. 0,4 mm 2009-2017 65 cc.  SX 65

*4122009-2017 S410270006076Alt. S410270012021+ S410270008034Sp. 0,2 mm 2009-2017

65 cc.  XC 65 2001-2008 S410060006012 2001-2008 65 cc.  XC 65

2008 S410060008010 2008

*1562008-2008 M751802375004 S410270006073 S410270012019 S410060010009Sp. 0,2 mm 2008-2008

2008-2008 M751802212094 S410270006074 Sp. 0,4 mm 2008-2008

2008-2008 S410270006075 Sp. 0,6 mm 2008-2008

*1562009 S410270001036 M753003400094+ S410270028028 S410270008035 2009

*4122009 S410270012021+ S410270008034 2009

2009-2010 S410270006097 S410270010007Sp. 0,3 mm 2009-2010

2009-2010 S410270006076Alt. Sp. 0,2 mm 2009-2010

2009-2010 S410270006077Alt. Sp. 0,4 mm 2009-2010

2009-2010 S410270006079Alt. Sp. 0,6 mm 2009-2010

2009-2010 S410270006078 Sp. 0,5 mm 2009-2010

80 cc.  ENDURO 80 1986-1994 S410270001015 S410270006047+ S410270028011Sp. 0,05 mm 1986-1994 80 cc.  ENDURO 80

1986-1994 S410270006051+ Sp. 1 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006050+ Sp. 0,5 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006049+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006048+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

80 cc.  MX 80 1986-1994 S410270001015 S410270006047+ S410270028011Sp. 0,05 mm 1986-1994 80 cc.  MX 80

1986-1994 S410270006051+ Sp. 1 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006050+ Sp. 0,5 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006049+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006048+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

85 cc.  MX 85 *5612003-2006 S410270008026+ 2003-2006 85 cc.  MX 85

*5622003-2009 S410270006068Alt. M753003800094 S410270015005 S410270028021 S410270008025+Sp. 0,2 mm 2003-2009

2003-2009 S410270006069Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2009

2003-2009 S410270006070 Sp. 0,5 mm 2003-2009

85 cc.  SX 85 *412 *5622003-2017 M752008000094 S410270006068Alt. M753003800094 S410270015005 S410270028021 S410270008025Sp. 0,2 mm 2003-2017 85 cc.  SX 85

*412 *156 *5612003-2017 M752005400004 S410270006069Alt. S410270008026Sp. 0,3 mm 2003-2017

2003-2017 S410270006070Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2017

85 cc.  XC 85 2003-2011 M752008300094+ 2003-2011 85 cc.  XC 85

2003-2012 M753003800094 2003-2012

2003-2013 S410270006070 Sp. 0,5 mm 2003-2013

*5612003-2013 S410270006069Alt. S410270008026Sp. 0,3 mm 2003-2013

*5622003-2013 S410270006068Alt. S410270028021 S410270008025Sp. 0,2 mm 2003-2013

105 cc.  SX 105 *412 *5622004-2011 S410270001032+ S410270006070Alt. M753003800094 S410270015005 S410270028021 S410270008025+Sp. 0,5 mm 2004-2011 105 cc.  SX 105

*156 *5612004-2011 M752008300094+ S410270006068Alt. S410270008026+Sp. 0,2 mm 2004-2011

2004-2011 S410270006069Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2011

105 cc.  XC 105 *412 *5612004-2011 S410270001032+ S410270006069Alt. S410270008026+Sp. 0,3 mm 2004-2011 105 cc.  XC 105

*156 *5622004-2011 M752008300094+ S410270006068Alt. M753003800094 S410270015005 S410270028021 S410270008025+Sp. 0,2 mm 2004-2011

2004-2011 S410270006070Alt. Sp. 0,5 mm 2004-2011

125 cc.  EGS 125 1984-1986 S410270006021 Sp. 0,05 mm 1984-1986 125 cc.  EGS 125

1984-1986 S410270006020 Sp. 0,2 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006019 Sp. 0,4 mm 1984-1986

1984-1986 S410010006018 Sp. 0,5 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006017 Sp. 1 mm 1984-1986

1995-1997 S410270001007 S410270006023+ S410270028014+Sp. 0,5 mm 1995-1997

1995-1997 S410270001006 S410270006022+ S410270028007+ S410270008003Sp. 0,75 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006024+ Sp. 0,3 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006025+ Sp. 0,2 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006026+ Sp. 0,05 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006043+ Sp. 1 mm 1995-1997

1998-2001 S410270001016 1998-2001

*1561998-2005 S410270008053 1998-2005

1998-2005 S410270021006 S410270008054 1998-2005

1998-2012 S410270006057Alt. Sp. 0,8 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006052+ Sp. 0,05 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006053+ Sp. 0,2 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006054+ Sp. 0,3 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006055+ Sp. 0,4 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006056Alt. Sp. 0,5 mm 1998-2012

2002-2005 S410270001022 S410270012020 S410010010002 2002-2005

125 cc.  EXC 125 1984-1986 S410010006021 Sp. 0,4 mm 1984-1986 125 cc.  EXC 125

1984-1986 S410270006020 Sp. 0,2 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006019 Sp. 0,4 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006018 Sp. 0,5 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006017 Sp. 1 mm 1984-1986

1995-1997 S410270001007 S410270006023+ S410270028014+Sp. 0,5 mm 1995-1997

1995-1997 S410270001006 S410270006022+ S410270028007+ S410270008003Sp. 0,75 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006024+ Sp. 0,3 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006025+ Sp. 0,2 mm 1995-1997
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

125 cc.  EXC 125 1995-1997 S410270006026+ Sp. 0,05 mm 1995-1997 125 cc.  EXC 125

1995-1997 S410270006043+ Sp. 1 mm 1995-1997

1998-2001 S410270001016 1998-2001

1998-2005 S410270021006 1998-2005

1998-2013 S410270006052+ Sp. 0,05 mm 1998-2013

1998-2016 S410270006053+ S410270008054Sp. 0,2 mm 1998-2016

*1561998-2016 S410270006054+ S410270008053Sp. 0,3 mm 1998-2016

1998-2016 S410270006055+ Sp. 0,4 mm 1998-2016

1998-2016 S410270006056+ Sp. 0,5 mm 1998-2016

1998-2016 S410270006057+ Sp. 0,8 mm 1998-2016

2000-2016 M753004400094 2000-2016

2002-2013 S410270012016 2002-2013

*4122002-2016 M752006200094+ S410010010002 2002-2016

*156 *5612006-2016 M752008600094+ 2006-2016

2014-2016 S410270012020 2014-2016

125 cc.  EXC 125 SIX DAYS *1562001-2016 S410270008053 2001-2016 125 cc.  EXC 125 SIX DAYS

2002-2005 S410270021006 2002-2005

2006-2013 S410270006052 Sp. 0,05 mm 2006-2013

2006-2014 S410270001022 S410270006054 Sp. 0,3 mm 2006-2014

*5612006-2014 M752008600094+ S410270006053 S410270008054Sp. 0,2 mm 2006-2014

2006-2014 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2006-2014

2006-2014 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2006-2014

2006-2014 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2006-2014

2013-2014 S410010010002 2013-2014

2014-2014 S410270012020 2014-2014

125 cc.  EXE 125 2000-2001 S410270021006 S410270008053 2000-2001 125 cc.  EXE 125

125 cc.  GS 125 1984-1986 S410270001005 S410270006017+ S410270028001+ S410270008002Sp. 1 mm 1984-1986 125 cc.  GS 125

1984-1986 S410270006018+ S410270028002+Sp. 0,5 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006019+ Sp. 0,4 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006020+ Sp. 0,2 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006021+ Sp. 0,05 mm 1984-1986

1987-1994 S410270001007+ S410270006023+ S410270028014+Sp. 0,5 mm 1987-1994

1987-1994 S410270001006+ S410270006022+ S410270028007+ S410270008003Sp. 0,75 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006043+ Sp. 1 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006024+ Sp. 0,3 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006025+ Sp. 0,2 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006026+ Sp. 0,05 mm 1987-1994

125 cc.  MX 125 1984-1986 S410270001005 S410270006017+ S410270028001+ S410270008002Sp. 1 mm 1984-1986 125 cc.  MX 125

1984-1986 S410270006018+ S410270028002+Sp. 0,5 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006019+ Sp. 0,4 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006020+ Sp. 0,2 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006021+ Sp. 0,05 mm 1984-1986

1987-1994 S410270001007+ S410270006023+ S410270028014+Sp. 0,5 mm 1987-1994

1987-1994 S410270001006+ S410270006022+ S410270028007+ S410270008003Sp. 0,75 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006024+ Sp. 0,3 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006025+ Sp. 0,2 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006026+ Sp. 0,05 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006043+ Sp. 1 mm 1987-1994

125 cc.  MXC 125 1998-2003 S410270021006 1998-2003 125 cc.  MXC 125

*1562002-2005 S410270001022 S410270006053 S410270008053Sp. 0,2 mm 2002-2005

2002-2005 M752006300094 S410270006052 S410270012020 S410010010002 S410270008054Sp. 0,05 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006054 Sp. 0,3 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2002-2005

125 cc.  RV 125 1982-1982 S410270001002 S410270006005+ S410270095001 S410270008001Sp. 0,2 mm 1982-1982 125 cc.  RV 125

1982-1982 S410270006006+ Sp. 0,3 mm 1982-1982

1982-1982 S410270006007+ Sp. 0,5 mm 1982-1982

1982-1982 S410270006008+ Sp. 1 mm 1982-1982

125 cc.  SX 125 1984-1986 S410010006021 Sp. 0,4 mm 1984-1986 125 cc.  SX 125

1984-1986 S410010006020 Sp. 0,4 mm 1984-1986

1984-1986 S410010006019 Sp. 0,25 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006018 Sp. 0,5 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006017 Sp. 1 mm 1984-1986

1995-1997 S410270001007+ S410270006023+ S410270028014+Sp. 0,5 mm 1995-1997

1995-1997 S410270001006+ S410270006022+ S410270028007+ S410270008003Sp. 0,75 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006024+ Sp. 0,3 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006025+ Sp. 0,2 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006026+ Sp. 0,05 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006043+ Sp. 1 mm 1995-1997

1998-2002 S410270001016 1998-2002

1998-2008 S410270021006 1998-2008



MX SPARE GASKETS 
OFF ROAD

athena.eu 125

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

125 cc.  EXC 125 1995-1997 S410270006026+ Sp. 0,05 mm 1995-1997 125 cc.  EXC 125

1995-1997 S410270006043+ Sp. 1 mm 1995-1997

1998-2001 S410270001016 1998-2001

1998-2005 S410270021006 1998-2005

1998-2013 S410270006052+ Sp. 0,05 mm 1998-2013

1998-2016 S410270006053+ S410270008054Sp. 0,2 mm 1998-2016

*1561998-2016 S410270006054+ S410270008053Sp. 0,3 mm 1998-2016

1998-2016 S410270006055+ Sp. 0,4 mm 1998-2016

1998-2016 S410270006056+ Sp. 0,5 mm 1998-2016

1998-2016 S410270006057+ Sp. 0,8 mm 1998-2016

2000-2016 M753004400094 2000-2016

2002-2013 S410270012016 2002-2013

*4122002-2016 M752006200094+ S410010010002 2002-2016

*156 *5612006-2016 M752008600094+ 2006-2016

2014-2016 S410270012020 2014-2016

125 cc.  EXC 125 SIX DAYS *1562001-2016 S410270008053 2001-2016 125 cc.  EXC 125 SIX DAYS

2002-2005 S410270021006 2002-2005

2006-2013 S410270006052 Sp. 0,05 mm 2006-2013

2006-2014 S410270001022 S410270006054 Sp. 0,3 mm 2006-2014

*5612006-2014 M752008600094+ S410270006053 S410270008054Sp. 0,2 mm 2006-2014

2006-2014 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2006-2014

2006-2014 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2006-2014

2006-2014 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2006-2014

2013-2014 S410010010002 2013-2014

2014-2014 S410270012020 2014-2014

125 cc.  EXE 125 2000-2001 S410270021006 S410270008053 2000-2001 125 cc.  EXE 125

125 cc.  GS 125 1984-1986 S410270001005 S410270006017+ S410270028001+ S410270008002Sp. 1 mm 1984-1986 125 cc.  GS 125

1984-1986 S410270006018+ S410270028002+Sp. 0,5 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006019+ Sp. 0,4 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006020+ Sp. 0,2 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006021+ Sp. 0,05 mm 1984-1986

1987-1994 S410270001007+ S410270006023+ S410270028014+Sp. 0,5 mm 1987-1994

1987-1994 S410270001006+ S410270006022+ S410270028007+ S410270008003Sp. 0,75 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006043+ Sp. 1 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006024+ Sp. 0,3 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006025+ Sp. 0,2 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006026+ Sp. 0,05 mm 1987-1994

125 cc.  MX 125 1984-1986 S410270001005 S410270006017+ S410270028001+ S410270008002Sp. 1 mm 1984-1986 125 cc.  MX 125

1984-1986 S410270006018+ S410270028002+Sp. 0,5 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006019+ Sp. 0,4 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006020+ Sp. 0,2 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006021+ Sp. 0,05 mm 1984-1986

1987-1994 S410270001007+ S410270006023+ S410270028014+Sp. 0,5 mm 1987-1994

1987-1994 S410270001006+ S410270006022+ S410270028007+ S410270008003Sp. 0,75 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006024+ Sp. 0,3 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006025+ Sp. 0,2 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006026+ Sp. 0,05 mm 1987-1994

1987-1994 S410270006043+ Sp. 1 mm 1987-1994

125 cc.  MXC 125 1998-2003 S410270021006 1998-2003 125 cc.  MXC 125

*1562002-2005 S410270001022 S410270006053 S410270008053Sp. 0,2 mm 2002-2005

2002-2005 M752006300094 S410270006052 S410270012020 S410010010002 S410270008054Sp. 0,05 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006054 Sp. 0,3 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2002-2005

125 cc.  RV 125 1982-1982 S410270001002 S410270006005+ S410270095001 S410270008001Sp. 0,2 mm 1982-1982 125 cc.  RV 125

1982-1982 S410270006006+ Sp. 0,3 mm 1982-1982

1982-1982 S410270006007+ Sp. 0,5 mm 1982-1982

1982-1982 S410270006008+ Sp. 1 mm 1982-1982

125 cc.  SX 125 1984-1986 S410010006021 Sp. 0,4 mm 1984-1986 125 cc.  SX 125

1984-1986 S410010006020 Sp. 0,4 mm 1984-1986

1984-1986 S410010006019 Sp. 0,25 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006018 Sp. 0,5 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006017 Sp. 1 mm 1984-1986

1995-1997 S410270001007+ S410270006023+ S410270028014+Sp. 0,5 mm 1995-1997

1995-1997 S410270001006+ S410270006022+ S410270028007+ S410270008003Sp. 0,75 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006024+ Sp. 0,3 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006025+ Sp. 0,2 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006026+ Sp. 0,05 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006043+ Sp. 1 mm 1995-1997

1998-2002 S410270001016 1998-2002

1998-2008 S410270021006 1998-2008



126
+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

125 cc.  SX 125 1998-2015 S410270006052+ S410270008054Sp. 0,05 mm 1998-2015 125 cc.  SX 125

*1561998-2015 S410270006053+ S410270008053Sp. 0,2 mm 1998-2015

1998-2015 S410270006054+ Sp. 0,3 mm 1998-2015

1998-2015 S410270006055+ Sp. 0,4 mm 1998-2015

1998-2015 S410270006056+ Sp. 0,5 mm 1998-2015

1998-2015 S410270006057+ Sp. 0,8 mm 1998-2015

*1562002-2006 S410270001022+ 2002-2006

2002-2014 M753004300094 2002-2014

*4122002-2015 M752006200094+ S410270012020 S410010010002 2002-2015

*156 *5612007-2015 M752008600094+ 2007-2015

*156 *412 *562 *4122016-2017 M752008900004 S410270006106Alt. M753003800094 S410270010009 S410270008049Sp. 0,2 mm 2016-2017

*412 *156 *561 *156 *5612016-2017 M752006000094 S410270006107Alt. S410270012027+ S410270010008 S410270008048Sp. 0,30 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006108Alt. Sp. 0,40 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006109Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006110Alt. Sp. 0,75 mm 2016-2017

125 cc.  SX 125 SUPERMOTARD 2000-2001 S410270008053 2000-2001 125 cc.  SX 125 SUPERMOTARD

125 cc.  SXS 125 1999-2004 S410270021006 1999-2004 125 cc.  SXS 125

2000-2008 S410270008053 2000-2008

125 cc.  XC-W 125 *156 *561 *156 *5612017-2017 S410270006106Alt. S410270012027+ S410270010008 S410270017011 S410270008048Sp. 0,2 mm 2017-2017 125 cc.  XC-W 125

*412 *562 *4122017-2017 S410270006107Alt. M753004400094 S410270010009 S410270008049Sp. 0,30 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006108Alt. Sp. 0,40 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006109Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006110Alt. Sp. 0,75 mm 2017-2017

144 cc.  SX 144 *1562007-2008 S410270021006 S410270008053 2007-2008 144 cc.  SX 144

2008-2009 S410270001022 S410270006053 S410270012020 S410010010002 S410270008054Sp. 0,2 mm 2008-2009

2008-2009 S410270006054 Sp. 0,3 mm 2008-2009

2008-2009 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2008-2009

2008-2009 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2008-2009

2008-2009 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2008-2009

150 cc.  SX 150 2009-2015 S410270001022 S410270006053 S410270012020 S410010010002 S410270008054+Sp. 0,2 mm 2009-2015 150 cc.  SX 150

*1562009-2015 S410270006054 S410270008053+Sp. 0,3 mm 2009-2015

2009-2015 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2009-2015

2009-2015 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2009-2015

2009-2015 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2009-2015

*156 *561 *4122016-2017 M752008900004 S410270006107Alt. S410270012027+ S410270010008 S410270008049Sp. 0,30 mm 2016-2017

*412 *562 *156 *5612016-2017 M752006400094 S410270006106Alt. M753003800094 S410270010009 S410270008048Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006108Alt. Sp. 0,40 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006109Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006110Alt. Sp. 0,75 mm 2016-2017

150 cc.  XC 150 2009-2014 S410270001022 S410270006053 S410270012020 S410010010002 S410270008054+Sp. 0,2 mm 2009-2014 150 cc.  XC 150

2009-2014 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2009-2014

2009-2014 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2009-2014

2009-2014 S410270006054 Sp. 0,3 mm 2009-2014

2009-2014 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2009-2014

*1562010-2014 S410270008053+ 2010-2014

150 cc.  XC-W 150 *156 *561 *156 *5612017-2017 S410270006106Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017011 S410270008048Sp. 0,2 mm 2017-2017 150 cc.  XC-W 150

*412 *562 *4122017-2017 S410270006107Alt. S410270012027+ S410270010009 S410270008049Sp. 0,30 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006108Alt. Sp. 0,40 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006109Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006110Alt. Sp. 0,75 mm 2017-2017

175 cc.  175 1980-1980 S410270001001 S410270006001 S410270012002 S410270008001Sp. 0,2 mm 1980-1980 175 cc.  175

1980-1980 S410270006004 Sp. 1 mm 1980-1980

1980-1980 S410270006003 Sp. 0,4 mm 1980-1980

1980-1980 S410270006002 Sp. 0,3 mm 1980-1980

200 cc.  EGS 200 *1561998-1999 S410270008053 1998-1999 200 cc.  EGS 200

1998-2001 S410270001017 1998-2001

1998-2005 S410270008054 1998-2005

1998-2012 S410270006052+ Sp. 0,05 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006053+ Sp. 0,2 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006054+ Sp. 0,3 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006055+ Sp. 0,4 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006056 Sp. 0,5 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006057+ Sp. 0,8 mm 1998-2012

*5612002-2005 S410270001023+ 2002-2005

2002-2005 M752007200094+ 2002-2005

2002-2011 S410010010002 2002-2011

200 cc.  EXC 200 *1561997-2016 S410270008053 1997-2016 200 cc.  EXC 200

1998-2001 S410270001017 1998-2001

1998-2005 S410270021006 1998-2005

*4121998-2016 S410270006052+ S410270008054Sp. 0,05 mm 1998-2016

1998-2016 S410270006053+ Sp. 0,2 mm 1998-2016

1998-2016 S410270006054+ Sp. 0,3 mm 1998-2016



MX SPARE GASKETS 
OFF ROAD

athena.eu 127

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

125 cc.  SX 125 1998-2015 S410270006052+ S410270008054Sp. 0,05 mm 1998-2015 125 cc.  SX 125

*1561998-2015 S410270006053+ S410270008053Sp. 0,2 mm 1998-2015

1998-2015 S410270006054+ Sp. 0,3 mm 1998-2015

1998-2015 S410270006055+ Sp. 0,4 mm 1998-2015

1998-2015 S410270006056+ Sp. 0,5 mm 1998-2015

1998-2015 S410270006057+ Sp. 0,8 mm 1998-2015

*1562002-2006 S410270001022+ 2002-2006

2002-2014 M753004300094 2002-2014

*4122002-2015 M752006200094+ S410270012020 S410010010002 2002-2015

*156 *5612007-2015 M752008600094+ 2007-2015

*156 *412 *562 *4122016-2017 M752008900004 S410270006106Alt. M753003800094 S410270010009 S410270008049Sp. 0,2 mm 2016-2017

*412 *156 *561 *156 *5612016-2017 M752006000094 S410270006107Alt. S410270012027+ S410270010008 S410270008048Sp. 0,30 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006108Alt. Sp. 0,40 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006109Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006110Alt. Sp. 0,75 mm 2016-2017

125 cc.  SX 125 SUPERMOTARD 2000-2001 S410270008053 2000-2001 125 cc.  SX 125 SUPERMOTARD

125 cc.  SXS 125 1999-2004 S410270021006 1999-2004 125 cc.  SXS 125

2000-2008 S410270008053 2000-2008

125 cc.  XC-W 125 *156 *561 *156 *5612017-2017 S410270006106Alt. S410270012027+ S410270010008 S410270017011 S410270008048Sp. 0,2 mm 2017-2017 125 cc.  XC-W 125

*412 *562 *4122017-2017 S410270006107Alt. M753004400094 S410270010009 S410270008049Sp. 0,30 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006108Alt. Sp. 0,40 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006109Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006110Alt. Sp. 0,75 mm 2017-2017

144 cc.  SX 144 *1562007-2008 S410270021006 S410270008053 2007-2008 144 cc.  SX 144

2008-2009 S410270001022 S410270006053 S410270012020 S410010010002 S410270008054Sp. 0,2 mm 2008-2009

2008-2009 S410270006054 Sp. 0,3 mm 2008-2009

2008-2009 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2008-2009

2008-2009 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2008-2009

2008-2009 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2008-2009

150 cc.  SX 150 2009-2015 S410270001022 S410270006053 S410270012020 S410010010002 S410270008054+Sp. 0,2 mm 2009-2015 150 cc.  SX 150

*1562009-2015 S410270006054 S410270008053+Sp. 0,3 mm 2009-2015

2009-2015 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2009-2015

2009-2015 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2009-2015

2009-2015 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2009-2015

*156 *561 *4122016-2017 M752008900004 S410270006107Alt. S410270012027+ S410270010008 S410270008049Sp. 0,30 mm 2016-2017

*412 *562 *156 *5612016-2017 M752006400094 S410270006106Alt. M753003800094 S410270010009 S410270008048Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006108Alt. Sp. 0,40 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006109Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006110Alt. Sp. 0,75 mm 2016-2017

150 cc.  XC 150 2009-2014 S410270001022 S410270006053 S410270012020 S410010010002 S410270008054+Sp. 0,2 mm 2009-2014 150 cc.  XC 150

2009-2014 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2009-2014

2009-2014 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2009-2014

2009-2014 S410270006054 Sp. 0,3 mm 2009-2014

2009-2014 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2009-2014

*1562010-2014 S410270008053+ 2010-2014

150 cc.  XC-W 150 *156 *561 *156 *5612017-2017 S410270006106Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017011 S410270008048Sp. 0,2 mm 2017-2017 150 cc.  XC-W 150

*412 *562 *4122017-2017 S410270006107Alt. S410270012027+ S410270010009 S410270008049Sp. 0,30 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006108Alt. Sp. 0,40 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006109Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006110Alt. Sp. 0,75 mm 2017-2017

175 cc.  175 1980-1980 S410270001001 S410270006001 S410270012002 S410270008001Sp. 0,2 mm 1980-1980 175 cc.  175

1980-1980 S410270006004 Sp. 1 mm 1980-1980

1980-1980 S410270006003 Sp. 0,4 mm 1980-1980

1980-1980 S410270006002 Sp. 0,3 mm 1980-1980

200 cc.  EGS 200 *1561998-1999 S410270008053 1998-1999 200 cc.  EGS 200

1998-2001 S410270001017 1998-2001

1998-2005 S410270008054 1998-2005

1998-2012 S410270006052+ Sp. 0,05 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006053+ Sp. 0,2 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006054+ Sp. 0,3 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006055+ Sp. 0,4 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006056 Sp. 0,5 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006057+ Sp. 0,8 mm 1998-2012

*5612002-2005 S410270001023+ 2002-2005

2002-2005 M752007200094+ 2002-2005

2002-2011 S410010010002 2002-2011

200 cc.  EXC 200 *1561997-2016 S410270008053 1997-2016 200 cc.  EXC 200

1998-2001 S410270001017 1998-2001

1998-2005 S410270021006 1998-2005

*4121998-2016 S410270006052+ S410270008054Sp. 0,05 mm 1998-2016

1998-2016 S410270006053+ Sp. 0,2 mm 1998-2016

1998-2016 S410270006054+ Sp. 0,3 mm 1998-2016



128
+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

200 cc.  EXC 200 1998-2016 S410270006055+ Sp. 0,4 mm 1998-2016 200 cc.  EXC 200

1998-2016 S410270006056 Sp. 0,5 mm 1998-2016

1998-2016 S410270006057+ Sp. 0,8 mm 1998-2016

*5612002-2016 S410270001023+ 2002-2016

2002-2016 M752007200094+ S410010010002 2002-2016

200 cc.  MXC 200 *1561998-2003 S410270021006 S410270008053 1998-2003 200 cc.  MXC 200

*5612002-2005 S410270001023+ S410270006053+ Sp. 0,2 mm 2002-2005

2002-2005 M752007200094+ S410270006052+ S410270008054Sp. 0,05 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006054+ Sp. 0,3 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006055+ Sp. 0,4 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006057+ Sp. 0,8 mm 2002-2005

2002-2011 S410010010002 2002-2011

200 cc.  SM 200 2005-2005 S410270021006 2005-2005 200 cc.  SM 200

200 cc.  SX 200 1998-2001 S410270001017 1998-2001 200 cc.  SX 200

1998-2004 S410270021006 1998-2004

1998-2012 S410270006052+ S410270008054Sp. 0,05 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006053+ Sp. 0,2 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006054+ Sp. 0,3 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006055+ Sp. 0,4 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006056 Sp. 0,5 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006057+ Sp. 0,8 mm 1998-2012

*5612002-2012 S410270001023+ 2002-2012

2002-2012 M752007200094+ S410010010002 2002-2012

*1562003-2004 S410270008053 2003-2004

200 cc.  XC 200 2006-2008 S410270021006 2006-2008 200 cc.  XC 200

*561 *1562008 S410270001023 S410270006052 S410010010002 S410270008053Sp. 0,05 mm 2008

2008 S410270006053 S410270008054Sp. 0,2 mm 2008

2008 S410270006054 Sp. 0,3 mm 2008

2008 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2008

2008 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2008

2008 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2008

200 cc.  XC-W 200 2006-2008 S410270021006 2006-2008 200 cc.  XC-W 200

*5612006-2015 S410270001023+ S410270006052+ S410010010002 S410270008054Sp. 0,05 mm 2006-2015

2006-2015 S410270006057+ Sp. 0,8 mm 2006-2015

2006-2015 S410270006053+ Sp. 0,2 mm 2006-2015

2006-2015 S410270006054 Sp. 0,3 mm 2006-2015

2006-2015 S410270006056+ Sp. 0,5 mm 2006-2015

2006-2015 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2006-2015

*1562006-2016 S410270008053 2006-2016

250 cc.  EGS 250 1990-1998 S410270006044/1+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,2 mm 1990-1998 250 cc.  EGS 250

1990-1998 S410270006045/1+ S410270008012/1Sp. 0,5 mm 1990-1998

1990-1998 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-1998

1990-1998 S410270006059+ Sp. 0,8 mm 1990-1998

250 cc.  EXC 250 1990-1998 S410270028009/1 1990-1998 250 cc.  EXC 250

1990-2003 S410270006044/1+ S410270012005 S410270008011/1Sp. 0,2 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006045/1+ S410270008012/1Sp. 0,5 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006059+ Sp. 0,8 mm 1990-2003

1999-2003 M752008300094 S410270028015 1999-2003

1999-2005 M751802450094 1999-2005

2004-2004 M752007400074 2004-2004

*156 *5612004-2016 S410270006062 M753004300094 S410270008021Sp. 0,2 mm 2004-2016

*4122004-2016 S410270006063 S410270008047Sp. 0,4 mm 2004-2016

2004-2016 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2004-2016

2004-2016 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2004-2016

2005-2006 M751802300009 2005-2006

2005-2016 S410270010005 S410270017007 2005-2016

*1562005-2017 M752010500094+ 2005-2017

*4122005-2017 M752007300094+ 2005-2017

2014-2016 S410270012026 2014-2016

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

250 cc.  EXC 250 RACING 2000-2006 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006 250 cc.  EXC 250 RACING

2003-2006 S410270001024 S410270006061Alt. S410270012010 S410270028017Sp. 0,5 mm 2003-2006

2004-2006 S410270008018 2004-2006

250 cc.  EXC 250 SIX DAYS *1562013-2016 M752010500004+ S410270006063 Sp. 0,4 mm 2013-2016 250 cc.  EXC 250 SIX DAYS

*412 *5612013-2016 M752007300094+ S410270006062 M753004300094 S410270017007 S410270008021Sp. 0,2 mm 2013-2016

2013-2016 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2013-2016
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

200 cc.  EXC 200 1998-2016 S410270006055+ Sp. 0,4 mm 1998-2016 200 cc.  EXC 200

1998-2016 S410270006056 Sp. 0,5 mm 1998-2016

1998-2016 S410270006057+ Sp. 0,8 mm 1998-2016

*5612002-2016 S410270001023+ 2002-2016

2002-2016 M752007200094+ S410010010002 2002-2016

200 cc.  MXC 200 *1561998-2003 S410270021006 S410270008053 1998-2003 200 cc.  MXC 200

*5612002-2005 S410270001023+ S410270006053+ Sp. 0,2 mm 2002-2005

2002-2005 M752007200094+ S410270006052+ S410270008054Sp. 0,05 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006054+ Sp. 0,3 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006055+ Sp. 0,4 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2002-2005

2002-2005 S410270006057+ Sp. 0,8 mm 2002-2005

2002-2011 S410010010002 2002-2011

200 cc.  SM 200 2005-2005 S410270021006 2005-2005 200 cc.  SM 200

200 cc.  SX 200 1998-2001 S410270001017 1998-2001 200 cc.  SX 200

1998-2004 S410270021006 1998-2004

1998-2012 S410270006052+ S410270008054Sp. 0,05 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006053+ Sp. 0,2 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006054+ Sp. 0,3 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006055+ Sp. 0,4 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006056 Sp. 0,5 mm 1998-2012

1998-2012 S410270006057+ Sp. 0,8 mm 1998-2012

*5612002-2012 S410270001023+ 2002-2012

2002-2012 M752007200094+ S410010010002 2002-2012

*1562003-2004 S410270008053 2003-2004

200 cc.  XC 200 2006-2008 S410270021006 2006-2008 200 cc.  XC 200

*561 *1562008 S410270001023 S410270006052 S410010010002 S410270008053Sp. 0,05 mm 2008

2008 S410270006053 S410270008054Sp. 0,2 mm 2008

2008 S410270006054 Sp. 0,3 mm 2008

2008 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2008

2008 S410270006056 Sp. 0,5 mm 2008

2008 S410270006057 Sp. 0,8 mm 2008

200 cc.  XC-W 200 2006-2008 S410270021006 2006-2008 200 cc.  XC-W 200

*5612006-2015 S410270001023+ S410270006052+ S410010010002 S410270008054Sp. 0,05 mm 2006-2015

2006-2015 S410270006057+ Sp. 0,8 mm 2006-2015

2006-2015 S410270006053+ Sp. 0,2 mm 2006-2015

2006-2015 S410270006054 Sp. 0,3 mm 2006-2015

2006-2015 S410270006056+ Sp. 0,5 mm 2006-2015

2006-2015 S410270006055 Sp. 0,4 mm 2006-2015

*1562006-2016 S410270008053 2006-2016

250 cc.  EGS 250 1990-1998 S410270006044/1+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,2 mm 1990-1998 250 cc.  EGS 250

1990-1998 S410270006045/1+ S410270008012/1Sp. 0,5 mm 1990-1998

1990-1998 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-1998

1990-1998 S410270006059+ Sp. 0,8 mm 1990-1998

250 cc.  EXC 250 1990-1998 S410270028009/1 1990-1998 250 cc.  EXC 250

1990-2003 S410270006044/1+ S410270012005 S410270008011/1Sp. 0,2 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006045/1+ S410270008012/1Sp. 0,5 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006059+ Sp. 0,8 mm 1990-2003

1999-2003 M752008300094 S410270028015 1999-2003

1999-2005 M751802450094 1999-2005

2004-2004 M752007400074 2004-2004

*156 *5612004-2016 S410270006062 M753004300094 S410270008021Sp. 0,2 mm 2004-2016

*4122004-2016 S410270006063 S410270008047Sp. 0,4 mm 2004-2016

2004-2016 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2004-2016

2004-2016 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2004-2016

2005-2006 M751802300009 2005-2006

2005-2016 S410270010005 S410270017007 2005-2016

*1562005-2017 M752010500094+ 2005-2017

*4122005-2017 M752007300094+ 2005-2017

2014-2016 S410270012026 2014-2016

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

250 cc.  EXC 250 RACING 2000-2006 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006 250 cc.  EXC 250 RACING

2003-2006 S410270001024 S410270006061Alt. S410270012010 S410270028017Sp. 0,5 mm 2003-2006

2004-2006 S410270008018 2004-2006

250 cc.  EXC 250 SIX DAYS *1562013-2016 M752010500004+ S410270006063 Sp. 0,4 mm 2013-2016 250 cc.  EXC 250 SIX DAYS

*412 *5612013-2016 M752007300094+ S410270006062 M753004300094 S410270017007 S410270008021Sp. 0,2 mm 2013-2016

2013-2016 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2013-2016
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

250 cc.  EXC 250 SIX DAYS 2013-2016 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2013-2016 250 cc.  EXC 250 SIX DAYS

2014-2016 S410270012026 2014-2016

250 cc.  EXC-F 250 *5622005-2013 S410270001027 S410270006092Alt. S410270012013 S410270028029 S410270008023 S410270015004Sp. 0,2 mm 2005-2013 250 cc.  EXC-F 250

2005-2013 S410270006094Alt. Sp. 0,6 mm 2005-2013

2005-2013 S410270006095Alt. Sp. 0,8 mm 2005-2013

2005-2013 S410270006084Alt. Sp. 0,1 mm 2005-2013

2005-2013 S410270006085Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2013

2005-2013 S410270006086Alt. Sp. 0,7 mm 2005-2013

2005-2013 S410270006093Alt. Sp. 0,4 mm 2005-2013

2005-2013 S410270006066 2005-2013

2006-2013 S410270008024 2006-2013

*5622014 S410270008045 2014

*156 *5612014-2016 S410270006082 S410270017002 S410270008040 S410270015014Sp. 0,4 mm 2014-2016

*412 *5622014-2016 S410270006087Alt. S410270028030 S410270008039Sp. 0,1 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2014-2016

2014-2017 S410270001042 S410270012024 S410270015013 P400420420009 2014-2017

*4122017-2017 S410270006103 S410270017008 S410270008056Sp. 0,4 mm 2017-2017

*412 *5612017-2017 S410270006111Alt. S410270008050Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

250 cc.  EXC-F 250 SIX DAYS 2007-2013 S410270008024 2007-2013 250 cc.  EXC-F 250 SIX DAYS

*5622013 S410270001027 S410270006066 S410270012013 S410270008023 S410270015004 2013

2013 S410270006092Alt. Sp. 0,2 mm 2013

2013 S410270006093Alt. Sp. 0,4 mm 2013

2013 S410270006094Alt. Sp. 0,6 mm 2013

2013 S410270006095Alt. Sp. 0,8 mm 2013

2013 S410270006084Alt. Sp. 0,1 mm 2013

2013 S410270006085Alt. Sp. 0,3 mm 2013

2013 S410270006086Alt. Sp. 0,7 mm 2013

*5612014 S410270001042 S410270006082 S410270012024 S410270017002 S410270008040 S410270015013Sp. 0,4 mm 2014

*562 *7212014 S410270006087Alt. S410270008045 S410270015014Sp. 0,1 mm 2014

2014 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2014

2014 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2014

2014 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2014

2014 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2014

250 cc.  FREERIDE 250 R 2014-2016 M753004300094 2014-2016 250 cc.  FREERIDE 250 R

*5612014-2017 M752010500094 S410270006063 S410270008021Sp. 0,4 mm 2014-2017

2014-2017 M752007800094 S410270006062 S410270012026 S410270010005 S410270017007 S410270008047Sp. 0,2 mm 2014-2017

2014-2017 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2014-2017

2014-2017 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2014-2017

250 cc.  GS 250 1974-1979 S410270006009 Sp. 0,2 mm 1974-1979 250 cc.  GS 250

1974-1979 S410270006010 Sp. 0,3 mm 1974-1979

1974-1979 S410270006012 Sp. 1 mm 1974-1979

1974-1979 S410270006011 Sp. 0,5 mm 1974-1979

1980-1981 S410270001003 S410270006027+ S410270012002 S410270095001 S410270008004Sp. 1 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006028+ Sp. 0,8 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006029+ Sp. 0,5 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006030+ Sp. 0,3 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006031+ Sp. 0,2 mm 1980-1981

1984-1986 S410270001008 S410270006032+ S410270028003Sp. 0,5 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006033+ Sp. 0,3 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006034+ Sp. 0,2 mm 1984-1986

1987-1989 S410270001009 S410270028004 S410270008006 1987-1989

1990-1994 S410270006044/1+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,2 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006045/1+ S410270008012/1+Sp. 0,5 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006059+ Sp. 0,8 mm 1990-1994

250 cc.  MX 250 1974-1979 S410270006009 Sp. 0,2 mm 1974-1979 250 cc.  MX 250

1974-1979 S410270006010 Sp. 0,3 mm 1974-1979

1974-1979 S410270006011 Sp. 0,5 mm 1974-1979

1974-1979 S410270006012 Sp. 1 mm 1974-1979

1980-1981 S410270001003 S410270006027+ S410270012002 S410270095001 S410270008004Sp. 1 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006028+ Sp. 0,8 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006029+ Sp. 0,5 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006030+ Sp. 0,3 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006031+ Sp. 0,2 mm 1980-1981

1984-1986 S410270028003 1984-1986
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

250 cc.  EXC 250 SIX DAYS 2013-2016 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2013-2016 250 cc.  EXC 250 SIX DAYS

2014-2016 S410270012026 2014-2016

250 cc.  EXC-F 250 *5622005-2013 S410270001027 S410270006092Alt. S410270012013 S410270028029 S410270008023 S410270015004Sp. 0,2 mm 2005-2013 250 cc.  EXC-F 250

2005-2013 S410270006094Alt. Sp. 0,6 mm 2005-2013

2005-2013 S410270006095Alt. Sp. 0,8 mm 2005-2013

2005-2013 S410270006084Alt. Sp. 0,1 mm 2005-2013

2005-2013 S410270006085Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2013

2005-2013 S410270006086Alt. Sp. 0,7 mm 2005-2013

2005-2013 S410270006093Alt. Sp. 0,4 mm 2005-2013

2005-2013 S410270006066 2005-2013

2006-2013 S410270008024 2006-2013

*5622014 S410270008045 2014

*156 *5612014-2016 S410270006082 S410270017002 S410270008040 S410270015014Sp. 0,4 mm 2014-2016

*412 *5622014-2016 S410270006087Alt. S410270028030 S410270008039Sp. 0,1 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2014-2016

2014-2017 S410270001042 S410270012024 S410270015013 P400420420009 2014-2017

*4122017-2017 S410270006103 S410270017008 S410270008056Sp. 0,4 mm 2017-2017

*412 *5612017-2017 S410270006111Alt. S410270008050Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

250 cc.  EXC-F 250 SIX DAYS 2007-2013 S410270008024 2007-2013 250 cc.  EXC-F 250 SIX DAYS

*5622013 S410270001027 S410270006066 S410270012013 S410270008023 S410270015004 2013

2013 S410270006092Alt. Sp. 0,2 mm 2013

2013 S410270006093Alt. Sp. 0,4 mm 2013

2013 S410270006094Alt. Sp. 0,6 mm 2013

2013 S410270006095Alt. Sp. 0,8 mm 2013

2013 S410270006084Alt. Sp. 0,1 mm 2013

2013 S410270006085Alt. Sp. 0,3 mm 2013

2013 S410270006086Alt. Sp. 0,7 mm 2013

*5612014 S410270001042 S410270006082 S410270012024 S410270017002 S410270008040 S410270015013Sp. 0,4 mm 2014

*562 *7212014 S410270006087Alt. S410270008045 S410270015014Sp. 0,1 mm 2014

2014 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2014

2014 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2014

2014 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2014

2014 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2014

250 cc.  FREERIDE 250 R 2014-2016 M753004300094 2014-2016 250 cc.  FREERIDE 250 R

*5612014-2017 M752010500094 S410270006063 S410270008021Sp. 0,4 mm 2014-2017

2014-2017 M752007800094 S410270006062 S410270012026 S410270010005 S410270017007 S410270008047Sp. 0,2 mm 2014-2017

2014-2017 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2014-2017

2014-2017 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2014-2017

250 cc.  GS 250 1974-1979 S410270006009 Sp. 0,2 mm 1974-1979 250 cc.  GS 250

1974-1979 S410270006010 Sp. 0,3 mm 1974-1979

1974-1979 S410270006012 Sp. 1 mm 1974-1979

1974-1979 S410270006011 Sp. 0,5 mm 1974-1979

1980-1981 S410270001003 S410270006027+ S410270012002 S410270095001 S410270008004Sp. 1 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006028+ Sp. 0,8 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006029+ Sp. 0,5 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006030+ Sp. 0,3 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006031+ Sp. 0,2 mm 1980-1981

1984-1986 S410270001008 S410270006032+ S410270028003Sp. 0,5 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006033+ Sp. 0,3 mm 1984-1986

1984-1986 S410270006034+ Sp. 0,2 mm 1984-1986

1987-1989 S410270001009 S410270028004 S410270008006 1987-1989

1990-1994 S410270006044/1+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,2 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006045/1+ S410270008012/1+Sp. 0,5 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006059+ Sp. 0,8 mm 1990-1994

250 cc.  MX 250 1974-1979 S410270006009 Sp. 0,2 mm 1974-1979 250 cc.  MX 250

1974-1979 S410270006010 Sp. 0,3 mm 1974-1979

1974-1979 S410270006011 Sp. 0,5 mm 1974-1979

1974-1979 S410270006012 Sp. 1 mm 1974-1979

1980-1981 S410270001003 S410270006027+ S410270012002 S410270095001 S410270008004Sp. 1 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006028+ Sp. 0,8 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006029+ Sp. 0,5 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006030+ Sp. 0,3 mm 1980-1981

1980-1981 S410270006031+ Sp. 0,2 mm 1980-1981

1984-1986 S410270028003 1984-1986



132
+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

250 cc.  MX 250 1985-1986 S410270001008 S410270006032+ Sp. 0,5 mm 1985-1986 250 cc.  MX 250

1985-1986 S410270006033+ Sp. 0,3 mm 1985-1986

1985-1986 S410270006034+ Sp. 0,2 mm 1985-1986

1990-1994 S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-1994

250 cc.  MXC 250 2002-2003 M752007400074+ S410270006044/1+ S410270012005 S410270028015 S410270008011/1Sp. 0,2 mm 2002-2003 250 cc.  MXC 250

2002-2003 S410270006045/1+ S410270008012/1Sp. 0,5 mm 2002-2003

2002-2003 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 2002-2003

2002-2003 S410270006059 Sp. 0,8 mm 2002-2003

250 cc.  SX 250 1990-1998 S410270028009/1 1990-1998 250 cc.  SX 250

1990-2002 S410270006059+ S410270012005 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1990-2002

1990-2002 S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1990-2002

1990-2002 S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1990-2002

1990-2002 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-2002

*4121990-2004 M752007400074+ 1990-2004

1999-2002 S410270028015 1999-2002

1999-2006 M751802450094 1999-2006

2000-2013 S410270006061Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2013

*156 *5612003-2016 S410270006062 M753004300094 S410270008021Sp. 0,2 mm 2003-2016

2003-2016 S410270006063 Sp. 0,4 mm 2003-2016

2003-2016 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2003-2016

2003-2016 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2003-2016

*4122005-2006 M751802300009 2005-2006

2007-2016 S410270010005 S410270017007 2007-2016

*1562007-2017 M752010500094+ 2007-2017

*4122007-2017 M752007300094+ 2007-2017

*412 *5622017-2017 S410270006124 M753004400094 S410270008055 2017-2017

*156 *5612017-2017 S410270006122Alt. S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006123Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

250 cc.  SX-F 250 2005-2012 S410270008024+ 2005-2012 250 cc.  SX-F 250

2005-2012 BOYCCG-44 2005-2012

2006-2010 S410270028020 2006-2010

*5622006-2012 S410270001027 S410270006066 S410270012013 S410270008023+ S410270015004 2006-2012

2006-2012 S410270006092Alt. Sp. 0,2 mm 2006-2012

2006-2012 S410270006094 Sp. 0,6 mm 2006-2012

2006-2012 S410270006095 Sp. 0,8 mm 2006-2012

2006-2012 S410270006084Alt. Sp. 0,1 mm 2006-2012

2006-2012 S410270006085Alt. Sp. 0,3 mm 2006-2012

2006-2012 S410270006086Alt. Sp. 0,7 mm 2006-2012

2006-2012 S410270006093Alt. Sp. 0,4 mm 2006-2012

2006-2017 P400420420009 2006-2017

2011-2012 S410270028029 2011-2012

*5612013-2015 S410270006082 S410270017002 S410270008040Sp. 0,4 mm 2013-2015

*5622013-2015 S410270006087Alt. S410270008045Sp. 0,1 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2013-2015

2013-2017 S410270001042 S410270012024 S410270015013 2013-2017

*7212013-2017 S410270015014 2013-2017

*412 *5622016-2017 S410270006103 S410270017008 S410270008051Sp. 0,4 mm 2016-2017

*156 *5612016-2017 S410270006113Alt. S410270008050Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006111Alt. Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

250 cc.  SXS 250 2001-2001 S410270008012/1 2001-2001 250 cc.  SXS 250

*5612002-2007 S410270008021 2002-2007

250 cc.  SXS-F 250 2006-2008 S410270008024 2006-2008 250 cc.  SXS-F 250

250 cc.  XC 250 *5612006-2016 S410270006062 S410270012026 S410270008021+Sp. 0,2 mm 2006-2016 250 cc.  XC 250

2006-2016 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2006-2016

2006-2016 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2006-2016

2006-2016 S410270006063 Sp. 0,4 mm 2006-2016

*1562006-2017 M752010500094+ 2006-2017

*4122006-2017 M752007300094+ 2006-2017

2008-2015 M753004300094 S410270010005 S410270017007 2008-2015

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017



MX SPARE GASKETS 
OFF ROAD

athena.eu 133

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

250 cc.  MX 250 1985-1986 S410270001008 S410270006032+ Sp. 0,5 mm 1985-1986 250 cc.  MX 250

1985-1986 S410270006033+ Sp. 0,3 mm 1985-1986

1985-1986 S410270006034+ Sp. 0,2 mm 1985-1986

1990-1994 S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-1994

250 cc.  MXC 250 2002-2003 M752007400074+ S410270006044/1+ S410270012005 S410270028015 S410270008011/1Sp. 0,2 mm 2002-2003 250 cc.  MXC 250

2002-2003 S410270006045/1+ S410270008012/1Sp. 0,5 mm 2002-2003

2002-2003 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 2002-2003

2002-2003 S410270006059 Sp. 0,8 mm 2002-2003

250 cc.  SX 250 1990-1998 S410270028009/1 1990-1998 250 cc.  SX 250

1990-2002 S410270006059+ S410270012005 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1990-2002

1990-2002 S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1990-2002

1990-2002 S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1990-2002

1990-2002 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-2002

*4121990-2004 M752007400074+ 1990-2004

1999-2002 S410270028015 1999-2002

1999-2006 M751802450094 1999-2006

2000-2013 S410270006061Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2013

*156 *5612003-2016 S410270006062 M753004300094 S410270008021Sp. 0,2 mm 2003-2016

2003-2016 S410270006063 Sp. 0,4 mm 2003-2016

2003-2016 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2003-2016

2003-2016 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2003-2016

*4122005-2006 M751802300009 2005-2006

2007-2016 S410270010005 S410270017007 2007-2016

*1562007-2017 M752010500094+ 2007-2017

*4122007-2017 M752007300094+ 2007-2017

*412 *5622017-2017 S410270006124 M753004400094 S410270008055 2017-2017

*156 *5612017-2017 S410270006122Alt. S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006123Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

250 cc.  SX-F 250 2005-2012 S410270008024+ 2005-2012 250 cc.  SX-F 250

2005-2012 BOYCCG-44 2005-2012

2006-2010 S410270028020 2006-2010

*5622006-2012 S410270001027 S410270006066 S410270012013 S410270008023+ S410270015004 2006-2012

2006-2012 S410270006092Alt. Sp. 0,2 mm 2006-2012

2006-2012 S410270006094 Sp. 0,6 mm 2006-2012

2006-2012 S410270006095 Sp. 0,8 mm 2006-2012

2006-2012 S410270006084Alt. Sp. 0,1 mm 2006-2012

2006-2012 S410270006085Alt. Sp. 0,3 mm 2006-2012

2006-2012 S410270006086Alt. Sp. 0,7 mm 2006-2012

2006-2012 S410270006093Alt. Sp. 0,4 mm 2006-2012

2006-2017 P400420420009 2006-2017

2011-2012 S410270028029 2011-2012

*5612013-2015 S410270006082 S410270017002 S410270008040Sp. 0,4 mm 2013-2015

*5622013-2015 S410270006087Alt. S410270008045Sp. 0,1 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2013-2015

2013-2017 S410270001042 S410270012024 S410270015013 2013-2017

*7212013-2017 S410270015014 2013-2017

*412 *5622016-2017 S410270006103 S410270017008 S410270008051Sp. 0,4 mm 2016-2017

*156 *5612016-2017 S410270006113Alt. S410270008050Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006111Alt. Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

250 cc.  SXS 250 2001-2001 S410270008012/1 2001-2001 250 cc.  SXS 250

*5612002-2007 S410270008021 2002-2007

250 cc.  SXS-F 250 2006-2008 S410270008024 2006-2008 250 cc.  SXS-F 250

250 cc.  XC 250 *5612006-2016 S410270006062 S410270012026 S410270008021+Sp. 0,2 mm 2006-2016 250 cc.  XC 250

2006-2016 S410270006064 Sp. 0,5 mm 2006-2016

2006-2016 S410270006065 Sp. 0,8 mm 2006-2016

2006-2016 S410270006063 Sp. 0,4 mm 2006-2016

*1562006-2017 M752010500094+ 2006-2017

*4122006-2017 M752007300094+ 2006-2017

2008-2015 M753004300094 S410270010005 S410270017007 2008-2015

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

250 cc.  XC 250 2017-2017 S410270006124 2017-2017 250 cc.  XC 250

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

250 cc.  XC-F 250 *5622007-2012 S410270006066 S410270008023+ 2007-2012 250 cc.  XC-F 250

2007-2012 S410270006092Alt. S410270008024+Sp. 0,2 mm 2007-2012

2007-2012 S410270006094Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2012

2007-2012 S410270006095Alt. Sp. 0,8 mm 2007-2012

2007-2012 S410270006084Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2012

2007-2012 S410270006085Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2012

2007-2012 S410270006086Alt. Sp. 0,7 mm 2007-2012

2007-2012 S410270006093Alt. Sp. 0,4 mm 2007-2012

2007-2013 BOYCCG-44 2007-2013

2008-2012 S410270001027 S410270012013 S410270015004 2008-2012

*5612013-2015 S410270006082 S410270008040Sp. 0,4 mm 2013-2015

*5622013-2015 S410270006087Alt. S410270008045Sp. 0,1 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2013-2015

2013-2017 S410270001042 S410270012024 S410270015013 P400420420009 2013-2017

*7212013-2017 S410270015014 2013-2017

*156 *5612016-2017 S410270006103 S410270017008 S410270008050Sp. 0,4 mm 2016-2017

*412 *5622016-2017 S410270006111Alt. S410270008051Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2016-2017

250 cc.  XCF-W 250 *5622006-2013 S410270001027 S410270006066 S410270008023+ S410270015004 2006-2013 250 cc.  XCF-W 250

2006-2013 S410270006092Alt. S410270008024+Sp. 0,2 mm 2006-2013

2006-2013 S410270006094Alt. Sp. 0,6 mm 2006-2013

2006-2013 S410270006095Alt. Sp. 0,8 mm 2006-2013

2006-2013 S410270006084 Sp. 0,1 mm 2006-2013

2006-2013 S410270006085Alt. Sp. 0,3 mm 2006-2013

2006-2013 S410270006086Alt. Sp. 0,7 mm 2006-2013

2006-2013 S410270006093Alt. Sp. 0,4 mm 2006-2013

2008-2013 S410270012013 2008-2013

*5622014 S410270006090Alt. S410270008045Sp. 0,5 mm 2014

2014 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2014

2014-2014 P400420420009 2014-2014

*156 *5612014-2016 S410270001042 S410270006082 S410270012024 S410270017002 S410270008040 S410270015013Sp. 0,4 mm 2014-2016

*412 *5622014-2016 S410270006087Alt. S410270028030 S410270008039 S410270015014Sp. 0,1 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2014-2016

250 cc.  XC-W 250 *5612006-2016 S410270008021+ 2006-2016 250 cc.  XC-W 250

*1562008-2015 M752010500094+ S410270006063+ Sp. 0,4 mm 2008-2015

*4122008-2015 M752007300094+ S410270006062+ M753004300094 S410270010005Sp. 0,2 mm 2008-2015

2008-2015 S410270006064+ Sp. 0,5 mm 2008-2015

2008-2015 S410270006065+ Sp. 0,8 mm 2008-2015

2014-2015 S410270012026 2014-2015

*156 *562 *5612017-2017 M752010500094 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

*412 *561 *5622017-2017 M752007300094 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

250 cc.  XC-WE 250 *1562008 M752010500094+ S410270006063+ Sp. 0,4 mm 2008 250 cc.  XC-WE 250

*412 *5612008 M752007300094+ S410270006062+ M753004300094 S410270010005 S410270008021+Sp. 0,2 mm 2008

2008 S410270006064+ Sp. 0,5 mm 2008

2008 S410270006065+ Sp. 0,8 mm 2008

2008-2008 S410270017007 2008-2008

300 cc.  EGS 300 1990-1998 S410270006044/1Alt. Sp. 0,2 mm 1990-1998 300 cc.  EGS 300

1990-1998 S410270006058Alt. Sp. 0,4 mm 1990-1998

1990-1998 S410270006045/1Alt. Sp. 0,5 mm 1990-1998

1990-1998 S410270006059Alt. Sp. 0,8 mm 1990-1998

1996-1999 S410270008012/1 1996-1999

300 cc.  EXC 300 1990-1998 S410270028009/1 1990-1998 300 cc.  EXC 300

1990-2003 S410270006059+ S410270012005 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-2003

1999-2003 M752008300094 S410270028015 1999-2003

1999-2005 M751802450094 1999-2005

2004-2004 M752007800074 2004-2004
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

250 cc.  XC 250 2017-2017 S410270006124 2017-2017 250 cc.  XC 250

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

250 cc.  XC-F 250 *5622007-2012 S410270006066 S410270008023+ 2007-2012 250 cc.  XC-F 250

2007-2012 S410270006092Alt. S410270008024+Sp. 0,2 mm 2007-2012

2007-2012 S410270006094Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2012

2007-2012 S410270006095Alt. Sp. 0,8 mm 2007-2012

2007-2012 S410270006084Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2012

2007-2012 S410270006085Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2012

2007-2012 S410270006086Alt. Sp. 0,7 mm 2007-2012

2007-2012 S410270006093Alt. Sp. 0,4 mm 2007-2012

2007-2013 BOYCCG-44 2007-2013

2008-2012 S410270001027 S410270012013 S410270015004 2008-2012

*5612013-2015 S410270006082 S410270008040Sp. 0,4 mm 2013-2015

*5622013-2015 S410270006087Alt. S410270008045Sp. 0,1 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2013-2015

2013-2017 S410270001042 S410270012024 S410270015013 P400420420009 2013-2017

*7212013-2017 S410270015014 2013-2017

*156 *5612016-2017 S410270006103 S410270017008 S410270008050Sp. 0,4 mm 2016-2017

*412 *5622016-2017 S410270006111Alt. S410270008051Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2016-2017

250 cc.  XCF-W 250 *5622006-2013 S410270001027 S410270006066 S410270008023+ S410270015004 2006-2013 250 cc.  XCF-W 250

2006-2013 S410270006092Alt. S410270008024+Sp. 0,2 mm 2006-2013

2006-2013 S410270006094Alt. Sp. 0,6 mm 2006-2013

2006-2013 S410270006095Alt. Sp. 0,8 mm 2006-2013

2006-2013 S410270006084 Sp. 0,1 mm 2006-2013

2006-2013 S410270006085Alt. Sp. 0,3 mm 2006-2013

2006-2013 S410270006086Alt. Sp. 0,7 mm 2006-2013

2006-2013 S410270006093Alt. Sp. 0,4 mm 2006-2013

2008-2013 S410270012013 2008-2013

*5622014 S410270006090Alt. S410270008045Sp. 0,5 mm 2014

2014 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2014

2014-2014 P400420420009 2014-2014

*156 *5612014-2016 S410270001042 S410270006082 S410270012024 S410270017002 S410270008040 S410270015013Sp. 0,4 mm 2014-2016

*412 *5622014-2016 S410270006087Alt. S410270028030 S410270008039 S410270015014Sp. 0,1 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2014-2016

250 cc.  XC-W 250 *5612006-2016 S410270008021+ 2006-2016 250 cc.  XC-W 250

*1562008-2015 M752010500094+ S410270006063+ Sp. 0,4 mm 2008-2015

*4122008-2015 M752007300094+ S410270006062+ M753004300094 S410270010005Sp. 0,2 mm 2008-2015

2008-2015 S410270006064+ Sp. 0,5 mm 2008-2015

2008-2015 S410270006065+ Sp. 0,8 mm 2008-2015

2014-2015 S410270012026 2014-2015

*156 *562 *5612017-2017 M752010500094 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

*412 *561 *5622017-2017 M752007300094 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

250 cc.  XC-WE 250 *1562008 M752010500094+ S410270006063+ Sp. 0,4 mm 2008 250 cc.  XC-WE 250

*412 *5612008 M752007300094+ S410270006062+ M753004300094 S410270010005 S410270008021+Sp. 0,2 mm 2008

2008 S410270006064+ Sp. 0,5 mm 2008

2008 S410270006065+ Sp. 0,8 mm 2008

2008-2008 S410270017007 2008-2008

300 cc.  EGS 300 1990-1998 S410270006044/1Alt. Sp. 0,2 mm 1990-1998 300 cc.  EGS 300

1990-1998 S410270006058Alt. Sp. 0,4 mm 1990-1998

1990-1998 S410270006045/1Alt. Sp. 0,5 mm 1990-1998

1990-1998 S410270006059Alt. Sp. 0,8 mm 1990-1998

1996-1999 S410270008012/1 1996-1999

300 cc.  EXC 300 1990-1998 S410270028009/1 1990-1998 300 cc.  EXC 300

1990-2003 S410270006059+ S410270012005 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-2003

1999-2003 M752008300094 S410270028015 1999-2003

1999-2005 M751802450094 1999-2005

2004-2004 M752007800074 2004-2004
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

300 cc.  EXC 300 *5612004-2016 M753004300094 S410270008021+ 2004-2016 300 cc.  EXC 300

2005 M752008000094 2005

2008-2016 S410270006062Alt. S410270010005Sp. 0,2 mm 2008-2016

2008-2016 S410270006063Alt. Sp. 0,4 mm 2008-2016

2008-2016 S410270006064Alt. Sp. 0,5 mm 2008-2016

2008-2016 S410270006065Alt. Sp. 0,8 mm 2008-2016

*1562008-2017 M752010500094 2008-2017

*4122008-2017 M752007800094 2008-2017

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

300 cc.  EXC SIX DAYS 300 *5612004-2016 S410270008021 2004-2016 300 cc.  EXC SIX DAYS 300

*1562013-2015 M752010500094+ S410270006063+ Sp. 0,4 mm 2013-2015

*412 *5612013-2015 M752007800094+ S410270006062+ M753004300094 S410270010005 S410270017007 S410270008021+Sp. 0,2 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006064+ Sp. 0,5 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006065+ Sp. 0,8 mm 2013-2015

300 cc.  GS 300 1990-1994 S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1990-1994 300 cc.  GS 300

1990-1994 S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-1994

1990-1998 S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1990-1998

1990-1998 S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1990-1998

1990-1998 S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1990-1998

1990-1998 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-1998

300 cc.  MX 300 1990-1994 S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1990-1994 300 cc.  MX 300

1990-1994 S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-1994

300 cc.  MXC 300 2002-2003 S410270006044/1+ S410270012005 S410270028015 S410270008011/1Sp. 0,2 mm 2002-2003 300 cc.  MXC 300

2002-2003 S410270006045/1+ S410270008012/1Sp. 0,5 mm 2002-2003

2002-2003 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 2002-2003

2002-2003 S410270006059+ Sp. 0,8 mm 2002-2003

2003-2007 M752008000094+ 2003-2007

2004-2004 M752007800074 2004-2004

2004-2006 M751802450094 2004-2006

*5612004-2007 M753004300094 S410270008021 2004-2007

2004-2012 S410270006062Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2012

2004-2012 S410270006063Alt. Sp. 0,4 mm 2004-2012

2004-2012 S410270006064Alt. Sp. 0,5 mm 2004-2012

2004-2012 S410270006065Alt. Sp. 0,8 mm 2004-2012

300 cc.  SX 300 1990-1998 S410270028009/1 1990-1998 300 cc.  SX 300

1990-2003 S410270006059+ S410270012005 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-2003

1999-2003 M752008300094 S410270028015 1999-2003

1999-2003 M751802450094 1999-2003

2000-2006 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006

300 cc.  XC 300 *5612006-2016 S410270006062+ M753004300094 S410270017007 S410270008021+Sp. 0,2 mm 2006-2016 300 cc.  XC 300

*5612006-2016 S410270006064+ S410270008021Sp. 0,5 mm 2006-2016

2006-2016 S410270006063+ Sp. 0,4 mm 2006-2016

2006-2016 S410270006065+ Sp. 0,8 mm 2006-2016

*1562006-2017 M752010500094+ 2006-2017

*4122006-2017 M752007800094+ 2006-2017

2008-2013 S410270010005 2008-2013

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

300 cc.  XC-W 300 *5612006-2016 S410270006062+ M753004300094 S410270017007 S410270008021+Sp. 0,2 mm 2006-2016 300 cc.  XC-W 300

2006-2016 S410270006063+ Sp. 0,4 mm 2006-2016

2006-2016 S410270006064+ Sp. 0,5 mm 2006-2016

2006-2016 S410270006065+ Sp. 0,8 mm 2006-2016

*1562006-2017 M752010500094+ 2006-2017

*4122006-2017 M752007800094+ 2006-2017

2008-2016 S410270010005 2008-2016

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

300 cc.  EXC 300 *5612004-2016 M753004300094 S410270008021+ 2004-2016 300 cc.  EXC 300

2005 M752008000094 2005

2008-2016 S410270006062Alt. S410270010005Sp. 0,2 mm 2008-2016

2008-2016 S410270006063Alt. Sp. 0,4 mm 2008-2016

2008-2016 S410270006064Alt. Sp. 0,5 mm 2008-2016

2008-2016 S410270006065Alt. Sp. 0,8 mm 2008-2016

*1562008-2017 M752010500094 2008-2017

*4122008-2017 M752007800094 2008-2017

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

300 cc.  EXC SIX DAYS 300 *5612004-2016 S410270008021 2004-2016 300 cc.  EXC SIX DAYS 300

*1562013-2015 M752010500094+ S410270006063+ Sp. 0,4 mm 2013-2015

*412 *5612013-2015 M752007800094+ S410270006062+ M753004300094 S410270010005 S410270017007 S410270008021+Sp. 0,2 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006064+ Sp. 0,5 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006065+ Sp. 0,8 mm 2013-2015

300 cc.  GS 300 1990-1994 S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1990-1994 300 cc.  GS 300

1990-1994 S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-1994

1990-1998 S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1990-1998

1990-1998 S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1990-1998

1990-1998 S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1990-1998

1990-1998 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-1998

300 cc.  MX 300 1990-1994 S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1990-1994 300 cc.  MX 300

1990-1994 S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1990-1994

1990-1994 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-1994

300 cc.  MXC 300 2002-2003 S410270006044/1+ S410270012005 S410270028015 S410270008011/1Sp. 0,2 mm 2002-2003 300 cc.  MXC 300

2002-2003 S410270006045/1+ S410270008012/1Sp. 0,5 mm 2002-2003

2002-2003 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 2002-2003

2002-2003 S410270006059+ Sp. 0,8 mm 2002-2003

2003-2007 M752008000094+ 2003-2007

2004-2004 M752007800074 2004-2004

2004-2006 M751802450094 2004-2006

*5612004-2007 M753004300094 S410270008021 2004-2007

2004-2012 S410270006062Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2012

2004-2012 S410270006063Alt. Sp. 0,4 mm 2004-2012

2004-2012 S410270006064Alt. Sp. 0,5 mm 2004-2012

2004-2012 S410270006065Alt. Sp. 0,8 mm 2004-2012

300 cc.  SX 300 1990-1998 S410270028009/1 1990-1998 300 cc.  SX 300

1990-2003 S410270006059+ S410270012005 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1990-2003

1990-2003 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1990-2003

1999-2003 M752008300094 S410270028015 1999-2003

1999-2003 M751802450094 1999-2003

2000-2006 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006

300 cc.  XC 300 *5612006-2016 S410270006062+ M753004300094 S410270017007 S410270008021+Sp. 0,2 mm 2006-2016 300 cc.  XC 300

*5612006-2016 S410270006064+ S410270008021Sp. 0,5 mm 2006-2016

2006-2016 S410270006063+ Sp. 0,4 mm 2006-2016

2006-2016 S410270006065+ Sp. 0,8 mm 2006-2016

*1562006-2017 M752010500094+ 2006-2017

*4122006-2017 M752007800094+ 2006-2017

2008-2013 S410270010005 2008-2013

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017

2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

300 cc.  XC-W 300 *5612006-2016 S410270006062+ M753004300094 S410270017007 S410270008021+Sp. 0,2 mm 2006-2016 300 cc.  XC-W 300

2006-2016 S410270006063+ Sp. 0,4 mm 2006-2016

2006-2016 S410270006064+ Sp. 0,5 mm 2006-2016

2006-2016 S410270006065+ Sp. 0,8 mm 2006-2016

*1562006-2017 M752010500094+ 2006-2017

*4122006-2017 M752007800094+ 2006-2017

2008-2016 S410270010005 2008-2016

*561 *5622017-2017 S410270006122Alt. M753004400094 S410270010008 S410270017010 S410270008055 2017-2017

*562 *5612017-2017 S410270006123Alt. S410270010009 S410270016001 2017-2017

2017-2017 S410270006124 2017-2017
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

300 cc.  XC-W 300 2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017 300 cc.  XC-W 300

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

350 cc.  EXC-F 350 2012-2013 S410270001038 2012-2013 350 cc.  EXC-F 350

*5622012-2016 S410270006088Alt. S410270017002 S410270008039+ S410270015009Sp. 0,2 mm 2012-2016

*5612012-2016 S410270006087Alt. S410270008040+Sp. 0,1 mm 2012-2016

2012-2016 S410270006082 Sp. 0,4 mm 2012-2016

2012-2016 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2012-2016

2012-2016 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2012-2016

2012-2016 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2012-2016

2012-2017 S410270012024 P400270420056 2012-2017

*5622014-2016 S410270008045 2014-2016

2014-2017 S410270001041 2014-2017

*156 *5612017-2017 S410270006103 S410270017008 S410270008050 S410270015015Sp. 0,4 mm 2017-2017

*4122017-2017 S410270006111Alt. S410270008056Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

350 cc.  EXC-F SIX DAYS 350 *5612012-2016 S410270008040+ 2012-2016 350 cc.  EXC-F SIX DAYS 350

2013 S410270001038 P400270420056 2013

2013-2014 S410270017002 2013-2014

2013-2016 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2013-2016

2013-2016 S410270006082 Sp. 0,4 mm 2013-2016

2013-2016 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2013-2016

*5622013-2016 S410270006090Alt. S410270012024 S410270008039+ S410270015009Sp. 0,5 mm 2013-2016

2013-2016 S410270006087Alt. Sp. 0,1 mm 2013-2016

2013-2016 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2013-2016

2014-2016 S410270001041 S410270028030 2014-2016

350 cc.  FREERIDE 350 *5622013-2017 S410270001038 S410270006090Alt. S410270012024 S410270028030 S410270008045 S410270015009 P400270420056Sp. 0,5 mm 2013-2017 350 cc.  FREERIDE 350

*5612013-2017 S410270006087Alt. S410270017002 S410270008040Sp. 0,1 mm 2013-2017

*5622013-2017 S410270006088Alt. S410270008039Sp. 0,2 mm 2013-2017

2013-2017 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2013-2017

2013-2017 S410270006082 Sp. 0,4 mm 2013-2017

2013-2017 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2013-2017

350 cc.  GS 350 1986-1994 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1994 350 cc.  GS 350

1986-1994 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

350 cc.  LC4 350 SX / EXC 1989-1994 S410270001014 S410270006041 S410270012004 S410270028006+ S410270008008 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1989-1994 350 cc.  LC4 350 SX / EXC

1989-1994 S410270028008+ 1989-1994

350 cc.  MX 350 1986-1994 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1994 350 cc.  MX 350

1986-1994 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

350 cc.  SX-F 350 *412 *5622011-2012 S410270001038 S410270008039 2011-2012 350 cc.  SX-F 350

*156 *5612011-2015 S410270006082 S410270017002 S410270008040+ S410270015009Sp. 0,4 mm 2011-2015

2011-2015 S410270006087Alt. Sp. 0,1 mm 2011-2015

2011-2015 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2011-2015

2011-2015 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2015

2011-2015 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2015

2011-2015 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2015

2011-2016 P400270420056 2011-2016

2011-2017 S410270012024 2011-2017

*5622013-2015 S410270008045 2013-2015

2013-2017 S410270001041 2013-2017

*412 *5622016-2017 S410270006103 S410270017008 S410270008051 S410270015015Sp. 0,4 mm 2016-2017

*156 *5612016-2017 S410270006111Alt. S410270008050Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

350 cc.  XC-F 350 *5612011-2015 S410270008040+ 2011-2015 350 cc.  XC-F 350

2012-2013 P400270420056 2012-2013

2012-2014 S410270006087Alt. Sp. 0,1 mm 2012-2014

2012-2014 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2012-2014

2012-2014 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2012-2014

2012-2014 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2012-2014

2012-2014 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2012-2014

*5622012-2015 S410270001038 S410270006082 S410270012024 S410270017002 S410270008039+ S410270015009Sp. 0,4 mm 2012-2015

2013-2014 S410270001041 2013-2014

*5622014-2015 S410270028030 S410270008045 2014-2015

350 cc.  XCF-W 350 2012 P400270420056 2012 350 cc.  XCF-W 350

*5622012-2013 S410270001038 S410270008039+ 2012-2013

2012-2015 S410270006082 S410270012024 S410270017002Sp. 0,4 mm 2012-2015
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

300 cc.  XC-W 300 2017-2017 S410270006125Alt. 2017-2017 300 cc.  XC-W 300

2017-2017 S410270006126Alt. 2017-2017

350 cc.  EXC-F 350 2012-2013 S410270001038 2012-2013 350 cc.  EXC-F 350

*5622012-2016 S410270006088Alt. S410270017002 S410270008039+ S410270015009Sp. 0,2 mm 2012-2016

*5612012-2016 S410270006087Alt. S410270008040+Sp. 0,1 mm 2012-2016

2012-2016 S410270006082 Sp. 0,4 mm 2012-2016

2012-2016 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2012-2016

2012-2016 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2012-2016

2012-2016 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2012-2016

2012-2017 S410270012024 P400270420056 2012-2017

*5622014-2016 S410270008045 2014-2016

2014-2017 S410270001041 2014-2017

*156 *5612017-2017 S410270006103 S410270017008 S410270008050 S410270015015Sp. 0,4 mm 2017-2017

*4122017-2017 S410270006111Alt. S410270008056Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

350 cc.  EXC-F SIX DAYS 350 *5612012-2016 S410270008040+ 2012-2016 350 cc.  EXC-F SIX DAYS 350

2013 S410270001038 P400270420056 2013

2013-2014 S410270017002 2013-2014

2013-2016 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2013-2016

2013-2016 S410270006082 Sp. 0,4 mm 2013-2016

2013-2016 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2013-2016

*5622013-2016 S410270006090Alt. S410270012024 S410270008039+ S410270015009Sp. 0,5 mm 2013-2016

2013-2016 S410270006087Alt. Sp. 0,1 mm 2013-2016

2013-2016 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2013-2016

2014-2016 S410270001041 S410270028030 2014-2016

350 cc.  FREERIDE 350 *5622013-2017 S410270001038 S410270006090Alt. S410270012024 S410270028030 S410270008045 S410270015009 P400270420056Sp. 0,5 mm 2013-2017 350 cc.  FREERIDE 350

*5612013-2017 S410270006087Alt. S410270017002 S410270008040Sp. 0,1 mm 2013-2017

*5622013-2017 S410270006088Alt. S410270008039Sp. 0,2 mm 2013-2017

2013-2017 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2013-2017

2013-2017 S410270006082 Sp. 0,4 mm 2013-2017

2013-2017 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2013-2017

350 cc.  GS 350 1986-1994 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1994 350 cc.  GS 350

1986-1994 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

350 cc.  LC4 350 SX / EXC 1989-1994 S410270001014 S410270006041 S410270012004 S410270028006+ S410270008008 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1989-1994 350 cc.  LC4 350 SX / EXC

1989-1994 S410270028008+ 1989-1994

350 cc.  MX 350 1986-1994 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1994 350 cc.  MX 350

1986-1994 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

350 cc.  SX-F 350 *412 *5622011-2012 S410270001038 S410270008039 2011-2012 350 cc.  SX-F 350

*156 *5612011-2015 S410270006082 S410270017002 S410270008040+ S410270015009Sp. 0,4 mm 2011-2015

2011-2015 S410270006087Alt. Sp. 0,1 mm 2011-2015

2011-2015 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2011-2015

2011-2015 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2011-2015

2011-2015 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2011-2015

2011-2015 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2011-2015

2011-2016 P400270420056 2011-2016

2011-2017 S410270012024 2011-2017

*5622013-2015 S410270008045 2013-2015

2013-2017 S410270001041 2013-2017

*412 *5622016-2017 S410270006103 S410270017008 S410270008051 S410270015015Sp. 0,4 mm 2016-2017

*156 *5612016-2017 S410270006111Alt. S410270008050Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006112Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006113Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006115Alt. Sp. 0,6 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006114Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

350 cc.  XC-F 350 *5612011-2015 S410270008040+ 2011-2015 350 cc.  XC-F 350

2012-2013 P400270420056 2012-2013

2012-2014 S410270006087Alt. Sp. 0,1 mm 2012-2014

2012-2014 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2012-2014

2012-2014 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2012-2014

2012-2014 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2012-2014

2012-2014 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2012-2014

*5622012-2015 S410270001038 S410270006082 S410270012024 S410270017002 S410270008039+ S410270015009Sp. 0,4 mm 2012-2015

2013-2014 S410270001041 2013-2014

*5622014-2015 S410270028030 S410270008045 2014-2015

350 cc.  XCF-W 350 2012 P400270420056 2012 350 cc.  XCF-W 350

*5622012-2013 S410270001038 S410270008039+ 2012-2013

2012-2015 S410270006082 S410270012024 S410270017002Sp. 0,4 mm 2012-2015
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

350 cc.  XCF-W 350 2012-2015 S410270006087Alt. Sp. 0,1 mm 2012-2015 350 cc.  XCF-W 350

2012-2015 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2012-2015

2012-2015 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2012-2015

2012-2015 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2012-2015

2012-2015 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2012-2015

*5612012-2016 S410270008040+ 2012-2016

*5622014-2015 S410270001041 S410270028030 S410270008045 S410270015009 2014-2015

360 cc.  EGS 360 *4121995-1997 M752008300094+ S410270006045/1+ S410270008012/1Sp. 0,5 mm 1995-1997 360 cc.  EGS 360

*1561995-1997 M751802450094+ S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006044/1+ Sp. 0,2 mm 1995-1997

1997-1997 S410270008012/1 1997-1997

360 cc.  EXC 360 *4121995-1997 M752008300094+ S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1995-1997 360 cc.  EXC 360

*156 *4121995-1997 M751802450094+ S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006044/1+ Sp. 0,2 mm 1995-1997

*1561996-1997 S410270008012/1 1996-1997

360 cc.  SX 360 *4121995-1997 M752008300094+ S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1995-1997 360 cc.  SX 360

*156 *4121995-1997 M751802450094+ S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006044/1+ Sp. 0,2 mm 1995-1997

*1561996-1997 S410270008012/1 1996-1997

380 cc.  EGS 380 *4121998 S410270008011/1 1998 380 cc.  EGS 380

*4121998-1998 M752008300094+ S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1998-1998

*1561998-1998 M751802450094+ S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1Sp. 0,8 mm 1998-1998

1998-1998 S410270006044/1+ Sp. 0,2 mm 1998-1998

1998-1998 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1998-1998

*1561998-2002 S410270008012/1 1998-2002

380 cc.  EXC 380 1998-1998 S410270028009/1 1998-1998 380 cc.  EXC 380

*4121998-2002 S410270006059+ S410270012005 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1998-2002

*4121998-2003 M752008300094+ S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1998-2003

*156 *1561998-2003 M751802450094+ S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1998-2003

1998-2003 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1998-2003

1999-2003 S410270028015 1999-2003

380 cc.  MXC 380 1998-2001 S410270008012/1 1998-2001 380 cc.  MXC 380

380 cc.  SX 380 1998 S410270028009/1 1998 380 cc.  SX 380

*1561998-2002 S410270008012/1 1998-2002

*4121998-2003 M752008300094+ S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1998-2003

*156 *4121998-2003 M751802450094+ S410270006059+ S410270012005 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1998-2003

1998-2003 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1998-2003

1998-2003 S410270006044/1+ Sp. 0,2 mm 1998-2003

1999-2003 S410270028015 1999-2003

400 cc.  400 1999-2006 S410270006041Alt. Sp. 0,75 mm 1999-2006 400 cc.  400

400 cc.  EGS 400 / WP / EGS-E 1996-1998 S410270001014+ S410270006041 S410270012004 S410270008015 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1996-1998 400 cc.  EGS 400 / WP / EGS-E

400 cc.  EGS-E 400 1997-1998 S410270001014+ S410270006041 S410270012004 S410270008015 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1997-1998 400 cc.  EGS-E 400

400 cc.  EXC 400 1996-1996 S410270001014+ S410270006041 S410270012004 S410270008015 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1996-1996 400 cc.  EXC 400

2000-2006 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006

*4122005-2011 S410270001030 S410270006071 S410270012017 S410270047001 S410270008029 2005-2011

*1562005-2011 S410270008031 2005-2011

2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

400 cc.  EXC 400 RACING *9052000-2007 S410270001025Alt. S410270012010 S410270028017 S410270008028 S410270015003 2000-2007 400 cc.  EXC 400 RACING

2000-2007 S410270001018 2000-2007

2000-2010 S410270006061Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2010

2004-2007 S410270008018 2004-2007

400 cc.  LC4 400 1999-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1999-2006 400 cc.  LC4 400

400 cc.  LC4 400 SX / EXC 1989-1994 S410270001014 S410270012004 S410270028006+ S410270008008 S410270015003 P400210420610 1989-1994 400 cc.  LC4 400 SX / EXC

1989-1994 S410270028008+ 1989-1994

1989-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1989-2006

400 cc.  LC4-E 400 1999-2001 P400210420610 1999-2001 400 cc.  LC4-E 400

1999-2002 S410270001014 S410270006041 S410270028016 S410270008015 S410270015003Sp. 0,75 mm 1999-2002

400 cc.  SX 400 1998-1998 S410270001014+ S410270006041 S410270012004 S410270008017 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1998-1998 400 cc.  SX 400

2000-2006 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006

2000-2010 S410270006061Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2010

400 cc.  SX 400 RACING 2000-2006 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006 400 cc.  SX 400 RACING

*9052000-2007 S410270001025Alt. S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2000-2007

2000-2007 S410270001018 S410270008028 2000-2007

400 cc.  XCW 400 2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013 400 cc.  XCW 400

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

350 cc.  XCF-W 350 2012-2015 S410270006087Alt. Sp. 0,1 mm 2012-2015 350 cc.  XCF-W 350

2012-2015 S410270006088Alt. Sp. 0,2 mm 2012-2015

2012-2015 S410270006089Alt. Sp. 0,3 mm 2012-2015

2012-2015 S410270006090Alt. Sp. 0,5 mm 2012-2015

2012-2015 S410270006091Alt. Sp. 0,6 mm 2012-2015

*5612012-2016 S410270008040+ 2012-2016

*5622014-2015 S410270001041 S410270028030 S410270008045 S410270015009 2014-2015

360 cc.  EGS 360 *4121995-1997 M752008300094+ S410270006045/1+ S410270008012/1Sp. 0,5 mm 1995-1997 360 cc.  EGS 360

*1561995-1997 M751802450094+ S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006044/1+ Sp. 0,2 mm 1995-1997

1997-1997 S410270008012/1 1997-1997

360 cc.  EXC 360 *4121995-1997 M752008300094+ S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1995-1997 360 cc.  EXC 360

*156 *4121995-1997 M751802450094+ S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006044/1+ Sp. 0,2 mm 1995-1997

*1561996-1997 S410270008012/1 1996-1997

360 cc.  SX 360 *4121995-1997 M752008300094+ S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1995-1997 360 cc.  SX 360

*156 *4121995-1997 M751802450094+ S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1995-1997

1995-1997 S410270006044/1+ Sp. 0,2 mm 1995-1997

*1561996-1997 S410270008012/1 1996-1997

380 cc.  EGS 380 *4121998 S410270008011/1 1998 380 cc.  EGS 380

*4121998-1998 M752008300094+ S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1998-1998

*1561998-1998 M751802450094+ S410270006059+ S410270012005 S410270028009/1Sp. 0,8 mm 1998-1998

1998-1998 S410270006044/1+ Sp. 0,2 mm 1998-1998

1998-1998 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1998-1998

*1561998-2002 S410270008012/1 1998-2002

380 cc.  EXC 380 1998-1998 S410270028009/1 1998-1998 380 cc.  EXC 380

*4121998-2002 S410270006059+ S410270012005 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1998-2002

*4121998-2003 M752008300094+ S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1998-2003

*156 *1561998-2003 M751802450094+ S410270006044/1+ S410270008012/1Sp. 0,2 mm 1998-2003

1998-2003 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1998-2003

1999-2003 S410270028015 1999-2003

380 cc.  MXC 380 1998-2001 S410270008012/1 1998-2001 380 cc.  MXC 380

380 cc.  SX 380 1998 S410270028009/1 1998 380 cc.  SX 380

*1561998-2002 S410270008012/1 1998-2002

*4121998-2003 M752008300094+ S410270006045/1+ Sp. 0,5 mm 1998-2003

*156 *4121998-2003 M751802450094+ S410270006059+ S410270012005 S410270008011/1Sp. 0,8 mm 1998-2003

1998-2003 S410270006058+ Sp. 0,4 mm 1998-2003

1998-2003 S410270006044/1+ Sp. 0,2 mm 1998-2003

1999-2003 S410270028015 1999-2003

400 cc.  400 1999-2006 S410270006041Alt. Sp. 0,75 mm 1999-2006 400 cc.  400

400 cc.  EGS 400 / WP / EGS-E 1996-1998 S410270001014+ S410270006041 S410270012004 S410270008015 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1996-1998 400 cc.  EGS 400 / WP / EGS-E

400 cc.  EGS-E 400 1997-1998 S410270001014+ S410270006041 S410270012004 S410270008015 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1997-1998 400 cc.  EGS-E 400

400 cc.  EXC 400 1996-1996 S410270001014+ S410270006041 S410270012004 S410270008015 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1996-1996 400 cc.  EXC 400

2000-2006 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006

*4122005-2011 S410270001030 S410270006071 S410270012017 S410270047001 S410270008029 2005-2011

*1562005-2011 S410270008031 2005-2011

2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

400 cc.  EXC 400 RACING *9052000-2007 S410270001025Alt. S410270012010 S410270028017 S410270008028 S410270015003 2000-2007 400 cc.  EXC 400 RACING

2000-2007 S410270001018 2000-2007

2000-2010 S410270006061Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2010

2004-2007 S410270008018 2004-2007

400 cc.  LC4 400 1999-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1999-2006 400 cc.  LC4 400

400 cc.  LC4 400 SX / EXC 1989-1994 S410270001014 S410270012004 S410270028006+ S410270008008 S410270015003 P400210420610 1989-1994 400 cc.  LC4 400 SX / EXC

1989-1994 S410270028008+ 1989-1994

1989-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1989-2006

400 cc.  LC4-E 400 1999-2001 P400210420610 1999-2001 400 cc.  LC4-E 400

1999-2002 S410270001014 S410270006041 S410270028016 S410270008015 S410270015003Sp. 0,75 mm 1999-2002

400 cc.  SX 400 1998-1998 S410270001014+ S410270006041 S410270012004 S410270008017 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1998-1998 400 cc.  SX 400

2000-2006 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006

2000-2010 S410270006061Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2010

400 cc.  SX 400 RACING 2000-2006 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006 400 cc.  SX 400 RACING

*9052000-2007 S410270001025Alt. S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2000-2007

2000-2007 S410270001018 S410270008028 2000-2007

400 cc.  XCW 400 2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013 400 cc.  XCW 400

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

400 cc.  XCW 400 2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013 400 cc.  XCW 400

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

*4122008-2011 S410270001030 S410270006071 S410270012017 S410270047001 S410270008029 2008-2011

*1562008-2011 S410270008031 2008-2011

440 cc.  GS 440 1986-1994 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1994 440 cc.  GS 440

1986-1994 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

440 cc.  SX 440 1986-1994 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1994 440 cc.  SX 440

1986-1994 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

450 cc.  EXC / EXC-F 450 2000-2006 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006 450 cc.  EXC / EXC-F 450

*4122007-2011 S410270008029 2007-2011

*1562007-2011 S410270008031 2007-2011

2007-2013 S410270001030 2007-2013

2007-2016 S410270006071 2007-2016

2007-2016 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2016

2007-2016 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2016

2007-2016 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2016

2007-2016 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2016

2007-2016 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2016

2007-2017 S410270012017 2007-2017

2012-2014 P400010420150 2012-2014

*5622012-2016 S410270017004 S410270008043 S410270015012 2012-2016

*1562012-2017 M752603625004 2012-2017

2014-2015 P400420420009 2014-2015

2014-2016 S410270001047 2014-2016

*412 *1252017-2017 S410270001050 S410270006104 S410270017009 S410270008057 S410270015017 P400010420150Sp. 0,4 mm 2017-2017

*1242017-2017 S410270006116Alt. P400420420009Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006117Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006119Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006120Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

450 cc.  EXC 450 RACING *9052000-2007 S410270001025Alt. 2000-2007 450 cc.  EXC 450 RACING

2002-2007 S410270001018 S410270012010 S410270028017 S410270008028 S410270015003 2002-2007

2002-2010 S410270006061Alt. Sp. 0,5 mm 2002-2010

2004-2007 S410270008018 2004-2007

2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

2008 S410270006071 2008

*4122008-2008 S410270001030 S410270012017 S410270008029 2008-2008

*1562008-2008 S410270008031 2008-2008

450 cc.  EXC 450 SIX DAYS 2012-2013 S410270001030 2012-2013 450 cc.  EXC 450 SIX DAYS

2012-2014 P400010420150 2012-2014

*5622012-2016 S410270006071 S410270012017 S410270008043 S410270015012 2012-2016

*1562012-2016 M752603625004 2012-2016

2014-2015 P400420420009 2014-2015

2014-2016 S410270001047 2014-2016

450 cc.  RFR 2013 S410270001029 M751802425094 S410270012014 2013 450 cc.  RFR

2013-2013 P400010420150 2013-2013

450 cc.  SMR 450 2004-2007 S410270008018 2004-2007 450 cc.  SMR 450

2005-2007 S410270001019 S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270015003Sp. 0,5 mm 2005-2007

*5622013-2013 S410270001030 S410270006071 S410270012017 S410270008043 S410270015012 P400010420150 2013-2013

*1562013-2013 M752603625004 2013-2013

450 cc.  SX 450 2000-2010 S410270006061Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2010 450 cc.  SX 450

2003-2006 S410270001019 S410270012010 S410270028017 S410270008018 2003-2006

450 cc.  SX 450 RACING *9052000-2006 S410270001025Alt. S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006 450 cc.  SX 450 RACING

2000-2007 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2007

2002-2007 S410270001019 2002-2007

2003-2007 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003 2003-2007

450 cc.  SX-F 450 *1562007-2012 M751802425094 S410270012014 S410270008027 S410270015006 2007-2012 450 cc.  SX-F 450

2007-2013 S410270001029 2007-2013

2007-2017 P400010420150 2007-2017

*412 *5622013-2013 S410270001030 S410270008043 2013-2013

2013-2015 S410270006071 S410270017004 S410270015012 2013-2015

2013-2015 S410270006099 Sp. 0,3 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006098 Sp. 0,2 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006100 Sp. 0,5 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006101 Sp. 0,6 mm 2013-2015
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

400 cc.  XCW 400 2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013 400 cc.  XCW 400

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

*4122008-2011 S410270001030 S410270006071 S410270012017 S410270047001 S410270008029 2008-2011

*1562008-2011 S410270008031 2008-2011

440 cc.  GS 440 1986-1994 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1994 440 cc.  GS 440

1986-1994 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

440 cc.  SX 440 1986-1994 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1994 440 cc.  SX 440

1986-1994 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

450 cc.  EXC / EXC-F 450 2000-2006 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006 450 cc.  EXC / EXC-F 450

*4122007-2011 S410270008029 2007-2011

*1562007-2011 S410270008031 2007-2011

2007-2013 S410270001030 2007-2013

2007-2016 S410270006071 2007-2016

2007-2016 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2016

2007-2016 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2016

2007-2016 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2016

2007-2016 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2016

2007-2016 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2016

2007-2017 S410270012017 2007-2017

2012-2014 P400010420150 2012-2014

*5622012-2016 S410270017004 S410270008043 S410270015012 2012-2016

*1562012-2017 M752603625004 2012-2017

2014-2015 P400420420009 2014-2015

2014-2016 S410270001047 2014-2016

*412 *1252017-2017 S410270001050 S410270006104 S410270017009 S410270008057 S410270015017 P400010420150Sp. 0,4 mm 2017-2017

*1242017-2017 S410270006116Alt. P400420420009Sp. 0,1 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006117Alt. Sp. 0,2 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006119Alt. Sp. 0,5 mm 2017-2017

2017-2017 S410270006120Alt. Sp. 0,6 mm 2017-2017

450 cc.  EXC 450 RACING *9052000-2007 S410270001025Alt. 2000-2007 450 cc.  EXC 450 RACING

2002-2007 S410270001018 S410270012010 S410270028017 S410270008028 S410270015003 2002-2007

2002-2010 S410270006061Alt. Sp. 0,5 mm 2002-2010

2004-2007 S410270008018 2004-2007

2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

2008 S410270006071 2008

*4122008-2008 S410270001030 S410270012017 S410270008029 2008-2008

*1562008-2008 S410270008031 2008-2008

450 cc.  EXC 450 SIX DAYS 2012-2013 S410270001030 2012-2013 450 cc.  EXC 450 SIX DAYS

2012-2014 P400010420150 2012-2014

*5622012-2016 S410270006071 S410270012017 S410270008043 S410270015012 2012-2016

*1562012-2016 M752603625004 2012-2016

2014-2015 P400420420009 2014-2015

2014-2016 S410270001047 2014-2016

450 cc.  RFR 2013 S410270001029 M751802425094 S410270012014 2013 450 cc.  RFR

2013-2013 P400010420150 2013-2013

450 cc.  SMR 450 2004-2007 S410270008018 2004-2007 450 cc.  SMR 450

2005-2007 S410270001019 S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270015003Sp. 0,5 mm 2005-2007

*5622013-2013 S410270001030 S410270006071 S410270012017 S410270008043 S410270015012 P400010420150 2013-2013

*1562013-2013 M752603625004 2013-2013

450 cc.  SX 450 2000-2010 S410270006061Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2010 450 cc.  SX 450

2003-2006 S410270001019 S410270012010 S410270028017 S410270008018 2003-2006

450 cc.  SX 450 RACING *9052000-2006 S410270001025Alt. S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006 450 cc.  SX 450 RACING

2000-2007 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2007

2002-2007 S410270001019 2002-2007

2003-2007 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003 2003-2007

450 cc.  SX-F 450 *1562007-2012 M751802425094 S410270012014 S410270008027 S410270015006 2007-2012 450 cc.  SX-F 450

2007-2013 S410270001029 2007-2013

2007-2017 P400010420150 2007-2017

*412 *5622013-2013 S410270001030 S410270008043 2013-2013

2013-2015 S410270006071 S410270017004 S410270015012 2013-2015

2013-2015 S410270006099 Sp. 0,3 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006098 Sp. 0,2 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006100 Sp. 0,5 mm 2013-2015

2013-2015 S410270006101 Sp. 0,6 mm 2013-2015
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

450 cc.  SX-F 450 2013-2015 S410270006102 Sp. 0,1 mm 2013-2015 450 cc.  SX-F 450

*1562013-2017 S410270012017 M752603625004 2013-2017

*5622014-2015 S410270001047 S410270008046 2014-2015

2016-2017 S410270001050 S410270006104 S410270017009 S410270015017Sp. 0,4 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006116Alt. Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006117Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006119Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006120Alt. Sp. 0,6 mm 2016-2017

450 cc.  XC-F 450 2008-2009 S410270001029 M751802425094 S410270012014 S410270028026 S410270008027 S410270015006 2008-2009 450 cc.  XC-F 450

*5622013-2013 S410270001030 S410270008043 2013-2013

2013-2015 S410270006071 S410270017004 S410270015012 2013-2015

*1562013-2017 S410270012017 M752603625004 P400010420150 2013-2017

*5622014-2015 S410270001047 S410270008046 2014-2015

*5622016-2017 S410270001050 S410270006104 S410270017009 S410270008052 S410270015017Sp. 0,4 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006116Alt. Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006117Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006119 Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006120 Sp. 0,6 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

450 cc.  XCRW 450 2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013 450 cc.  XCRW 450

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

*4122008-2009 S410270001030 S410270006071 S410270012017 S410270008029 2008-2009

2008-2009 S410270008031 2008-2009

450 cc.  XC-W 450 2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013 450 cc.  XC-W 450

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

*1562009-2011 S410270008031 2009-2011

2010 S410270006071 S410270012017 S410270047001 2010

*4122010-2010 S410270008029 2010-2010

2010-2013 S410270001030 2010-2013

*5622012-2013 S410270006071 S410270012017 S410270008043 S410270015012 P400010420150 2012-2013

*1562012-2016 S410270017004 M752603625004 2012-2016

500 cc.  EXC / EXC-F 500 2012-2013 S410270001030 2012-2013 500 cc.  EXC / EXC-F 500

*5622012-2016 S410270006071 S410270017004 S410270008043 S410270015012 2012-2016

*156 *1252012-2017 S410270012017 M752603625004 P400010420150 2012-2017

2014-2016 S410270001047 S410270006099 Sp. 0,3 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006098 Sp. 0,2 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006100 Sp. 0,5 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006101 Sp. 0,6 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006102 Sp. 0,1 mm 2014-2016

*1242014-2017 P400420420009 2014-2017

*4122017-2017 S410270001050 S410270006104 S410270017009 S410270008057 S410270015017Sp. 0,4 mm 2017-2017

500 cc.  EXC / EXC-F SIX DAYS 500 2012-2013 S410270001030 2012-2013 500 cc.  EXC / EXC-F SIX DAYS 500

*412 *5622012-2015 S410270006071 S410270012017 S410270008043 S410270015012 P400010420150 2012-2015

*1562012-2015 M752603625004 2012-2015

2016-2016 S410270017004 2016-2016

500 cc.  GS 500 1986-1994 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1994 500 cc.  GS 500

1986-1994 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

500 cc.  LC4 500 SX / EXC 1989-1994 S410270001014 S410270006041 S410270012004 S410270028006+ S410270008008 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1989-1994 500 cc.  LC4 500 SX / EXC

1989-1994 S410270028008+ 1989-1994

500 cc.  MX 500 1986-1994 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1994 500 cc.  MX 500

1986-1994 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

500 cc.  SX 500 1986-1996 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1996 500 cc.  SX 500

1986-1996 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1996

1986-1996 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1996

500 cc.  XC-W 500 2012-2013 S410270001030 2012-2013 500 cc.  XC-W 500

2012-2014 P400010420150 2012-2014

*5622012-2016 S410270006071 S410270012017 S410270017004 S410270008043 S410270015012 2012-2016

*1562012-2016 M752603625004 2012-2016

2014-2015 P400420420009 2014-2015

2014-2016 S410270001047 2014-2016

505 cc.  XC-F 505 2008 S410270001035 S410270012014 S410270028022 S410270008027 S410270015006 2008 505 cc.  XC-F 505

520 cc.  EXC 520 RACING *9052000-2007 S410270001025Alt. S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003 2000-2007 520 cc.  EXC 520 RACING

2000-2007 S410270001019 2000-2007



MX SPARE GASKETS 
OFF ROAD

athena.eu 145

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

450 cc.  SX-F 450 2013-2015 S410270006102 Sp. 0,1 mm 2013-2015 450 cc.  SX-F 450

*1562013-2017 S410270012017 M752603625004 2013-2017

*5622014-2015 S410270001047 S410270008046 2014-2015

2016-2017 S410270001050 S410270006104 S410270017009 S410270015017Sp. 0,4 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006116Alt. Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006117Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006119Alt. Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006120Alt. Sp. 0,6 mm 2016-2017

450 cc.  XC-F 450 2008-2009 S410270001029 M751802425094 S410270012014 S410270028026 S410270008027 S410270015006 2008-2009 450 cc.  XC-F 450

*5622013-2013 S410270001030 S410270008043 2013-2013

2013-2015 S410270006071 S410270017004 S410270015012 2013-2015

*1562013-2017 S410270012017 M752603625004 P400010420150 2013-2017

*5622014-2015 S410270001047 S410270008046 2014-2015

*5622016-2017 S410270001050 S410270006104 S410270017009 S410270008052 S410270015017Sp. 0,4 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006116Alt. Sp. 0,1 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006117Alt. Sp. 0,2 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006119 Sp. 0,5 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006120 Sp. 0,6 mm 2016-2017

2016-2017 S410270006118Alt. Sp. 0,3 mm 2016-2017

450 cc.  XCRW 450 2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013 450 cc.  XCRW 450

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

*4122008-2009 S410270001030 S410270006071 S410270012017 S410270008029 2008-2009

2008-2009 S410270008031 2008-2009

450 cc.  XC-W 450 2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013 450 cc.  XC-W 450

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

*1562009-2011 S410270008031 2009-2011

2010 S410270006071 S410270012017 S410270047001 2010

*4122010-2010 S410270008029 2010-2010

2010-2013 S410270001030 2010-2013

*5622012-2013 S410270006071 S410270012017 S410270008043 S410270015012 P400010420150 2012-2013

*1562012-2016 S410270017004 M752603625004 2012-2016

500 cc.  EXC / EXC-F 500 2012-2013 S410270001030 2012-2013 500 cc.  EXC / EXC-F 500

*5622012-2016 S410270006071 S410270017004 S410270008043 S410270015012 2012-2016

*156 *1252012-2017 S410270012017 M752603625004 P400010420150 2012-2017

2014-2016 S410270001047 S410270006099 Sp. 0,3 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006098 Sp. 0,2 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006100 Sp. 0,5 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006101 Sp. 0,6 mm 2014-2016

2014-2016 S410270006102 Sp. 0,1 mm 2014-2016

*1242014-2017 P400420420009 2014-2017

*4122017-2017 S410270001050 S410270006104 S410270017009 S410270008057 S410270015017Sp. 0,4 mm 2017-2017

500 cc.  EXC / EXC-F SIX DAYS 500 2012-2013 S410270001030 2012-2013 500 cc.  EXC / EXC-F SIX DAYS 500

*412 *5622012-2015 S410270006071 S410270012017 S410270008043 S410270015012 P400010420150 2012-2015

*1562012-2015 M752603625004 2012-2015

2016-2016 S410270017004 2016-2016

500 cc.  GS 500 1986-1994 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1994 500 cc.  GS 500

1986-1994 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

500 cc.  LC4 500 SX / EXC 1989-1994 S410270001014 S410270006041 S410270012004 S410270028006+ S410270008008 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1989-1994 500 cc.  LC4 500 SX / EXC

1989-1994 S410270028008+ 1989-1994

500 cc.  MX 500 1986-1994 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1994 500 cc.  MX 500

1986-1994 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

500 cc.  SX 500 1986-1996 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1996 500 cc.  SX 500

1986-1996 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1996

1986-1996 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1996

500 cc.  XC-W 500 2012-2013 S410270001030 2012-2013 500 cc.  XC-W 500

2012-2014 P400010420150 2012-2014

*5622012-2016 S410270006071 S410270012017 S410270017004 S410270008043 S410270015012 2012-2016

*1562012-2016 M752603625004 2012-2016

2014-2015 P400420420009 2014-2015

2014-2016 S410270001047 2014-2016

505 cc.  XC-F 505 2008 S410270001035 S410270012014 S410270028022 S410270008027 S410270015006 2008 505 cc.  XC-F 505

520 cc.  EXC 520 RACING *9052000-2007 S410270001025Alt. S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003 2000-2007 520 cc.  EXC 520 RACING

2000-2007 S410270001019 2000-2007
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

520 cc.  EXC 520 RACING 2000-2010 S410270006061Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2010 520 cc.  EXC 520 RACING

520 cc.  SX 520 2000-2010 S410270006061Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2010 520 cc.  SX 520

520 cc.  SX 520 RACING 2000-2006 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006 520 cc.  SX 520 RACING

*9052000-2007 S410270001025Alt. S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2000-2007

2000-2007 S410270001019 2000-2007

525 cc.  EXC 525 RACING *9052000-2007 S410270001025Alt. 2000-2007 525 cc.  EXC 525 RACING

2002-2007 S410270001019 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2002-2007

2003-2007 S410270012010 S410270028017 S410270015003 2003-2007

2004-2007 S410270008018 2004-2007

525 cc.  MXC 525 2004-2005 S410270008018 2004-2005 525 cc.  MXC 525

525 cc.  SMR 525 2004-2005 S410270008018 2004-2005 525 cc.  SMR 525

525 cc.  SX 525 *9052000-2007 S410270001025Alt. 2000-2007 525 cc.  SX 525

2002-2007 S410270001019 S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2002-2007

525 cc.  SX 525 RACING 2004-2005 S410270008018 2004-2005 525 cc.  SX 525 RACING

530 cc.  EXC 530 *4122007-2011 S410270001030 S410270006071 S410270012017 S410270047001 S410270008029 2007-2011 530 cc.  EXC 530

*1562007-2011 S410270008031 2007-2011

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

*1252009-2011 P400010420150 2009-2011

*1242009-2011 P400420420009 2009-2011

530 cc.  XC-W 530 2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013 530 cc.  XC-W 530

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

*4122009-2011 S410270001030 S410270006071 S410270012017 S410270047001 S410270008029 2009-2011

*1562009-2011 S410270008031 2009-2011

540 cc.  SX 540 1986-1994 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1994 540 cc.  SX 540

1986-1994 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

1998-1998 S410270001014+ 1998-1998

1998-1998 S410270001013+ S410270006041 S410270012004 S410270008017 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1998-1998

540 cc.  SXS 540 RACING 2004-2004 S410270001019 S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2004-2004 540 cc.  SXS 540 RACING

560 cc.  SMR 560 2006-2007 S410270001028 S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2006-2007 560 cc.  SMR 560

600 cc.  EGS 620 1996-1998 S410270001013+ S410270006041 S410270012004 S410270008015 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1996-1998 600 cc.  EGS 620

600 cc.  LC4 600 1987-1994 S410270001011 S410270006041 S410270012004 S410270028006+ S410270008008 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1987-1994 600 cc.  LC4 600

1987-1994 S410270028008+ 1987-1994

600 cc.  SX 620 1998-1998 S410270001013 S410270006041 S410270012004 S410270008017 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1998-1998 600 cc.  SX 620

620 cc.  EGS / LC4 620 1994-1995 S410270028008+ 1994-1995 620 cc.  EGS / LC4 620

1994-1995 S410270010004 S410270028006+ S410270008008 1994-1995

1994-1998 S410270001013 S410270006041 S410270012004 S410270015003Sp. 0,75 mm 1994-1998

1994-1999 P400210420610 1994-1999

620 cc.  EXC 620 1996-1996 S410270001013+ S410270012004 S410270008015 S410270015003 P400210420610 1996-1996 620 cc.  EXC 620

1996-1998 S410270006041Alt. Sp. 0,75 mm 1996-1998

620 cc.  LC4 620 1997-1998 S410270012004 1997-1998 620 cc.  LC4 620

1997-2001 P400210420610 1997-2001

1997-2002 S410270001013 S410270015003 1997-2002

1997-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1997-2006

1999-2002 S410270028016 S410270008015 1999-2002

620 cc.  LC4 620  COMPETITION 1999-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1999-2006 620 cc.  LC4 620  COMPETITION

620 cc.  LC4 620 RXC 1999-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1999-2006 620 cc.  LC4 620 RXC

620 cc.  LC4 620 SUPERMOTO 1999-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1999-2006 620 cc.  LC4 620 SUPERMOTO

620 cc.  LC4-E 1999-2001 P400210420610 1999-2001 620 cc.  LC4-E

1999-2002 S410270001013 S410270028016 S410270008015 S410270015003 1999-2002

1999-2006 S410270006041Alt. Sp. 0,75 mm 1999-2006

620 cc.  SX 620 1994-1995 S410270010004 S410270028008 1994-1995 620 cc.  SX 620

1994-1998 S410270001013 S410270006041 S410270012004 S410270015003Sp. 0,75 mm 1994-1998

625 cc.  SMC 625 2003-2006 S410270001013 S410270006041 S410270012012 S410270008015 S410270015003Sp. 0,75 mm 2003-2006 625 cc.  SMC 625

2003-2007 P400210420610 2003-2007

2005-2006 S410510012057 2005-2006

625 cc.  SXC 625 2003-2006 P400210420610 2003-2006 625 cc.  SXC 625

*4122003-2007 S410270001013 S410270006041 S410270012012 S410270008015 S410270015003Sp. 0,75 mm 2003-2007

*1562003-2007 S410270008022 2003-2007

640 cc.  LC4 640 1999-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1999-2006 640 cc.  LC4 640

640 cc.  LC4 640 SUPERMOTO 2003-2004 P400210420610 2003-2004 640 cc.  LC4 640 SUPERMOTO

*4122003-2007 S410270001013 S410270006041 S410270012012 S410510012057 S410270008015 S410270015003Sp. 0,75 mm 2003-2007

*1562003-2007 S410270008022 2003-2007

640 cc.  LC4-E 640 1999-2001 P400210420610 1999-2001 640 cc.  LC4-E 640

*4121999-2007 S410270001013+ S410270006041 S410270028016 S410270008015 S410270015003Sp. 0,75 mm 1999-2007
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

520 cc.  EXC 520 RACING 2000-2010 S410270006061Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2010 520 cc.  EXC 520 RACING

520 cc.  SX 520 2000-2010 S410270006061Alt. Sp. 0,5 mm 2000-2010 520 cc.  SX 520

520 cc.  SX 520 RACING 2000-2006 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2000-2006 520 cc.  SX 520 RACING

*9052000-2007 S410270001025Alt. S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2000-2007

2000-2007 S410270001019 2000-2007

525 cc.  EXC 525 RACING *9052000-2007 S410270001025Alt. 2000-2007 525 cc.  EXC 525 RACING

2002-2007 S410270001019 S410270006061 Sp. 0,5 mm 2002-2007

2003-2007 S410270012010 S410270028017 S410270015003 2003-2007

2004-2007 S410270008018 2004-2007

525 cc.  MXC 525 2004-2005 S410270008018 2004-2005 525 cc.  MXC 525

525 cc.  SMR 525 2004-2005 S410270008018 2004-2005 525 cc.  SMR 525

525 cc.  SX 525 *9052000-2007 S410270001025Alt. 2000-2007 525 cc.  SX 525

2002-2007 S410270001019 S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2002-2007

525 cc.  SX 525 RACING 2004-2005 S410270008018 2004-2005 525 cc.  SX 525 RACING

530 cc.  EXC 530 *4122007-2011 S410270001030 S410270006071 S410270012017 S410270047001 S410270008029 2007-2011 530 cc.  EXC 530

*1562007-2011 S410270008031 2007-2011

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

*1252009-2011 P400010420150 2009-2011

*1242009-2011 P400420420009 2009-2011

530 cc.  XC-W 530 2007-2013 S410270006098Alt. Sp. 0,2 mm 2007-2013 530 cc.  XC-W 530

2007-2013 S410270006099Alt. Sp. 0,3 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006100Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006102Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

2007-2013 S410270006101Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2013

*4122009-2011 S410270001030 S410270006071 S410270012017 S410270047001 S410270008029 2009-2011

*1562009-2011 S410270008031 2009-2011

540 cc.  SX 540 1986-1994 S410270001010 S410270006038+ S410270028005 S410270008007Sp. 0,5 mm 1986-1994 540 cc.  SX 540

1986-1994 S410270006039+ Sp. 0,3 mm 1986-1994

1986-1994 S410270006040+ Sp. 0,2 mm 1986-1994

1998-1998 S410270001014+ 1998-1998

1998-1998 S410270001013+ S410270006041 S410270012004 S410270008017 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1998-1998

540 cc.  SXS 540 RACING 2004-2004 S410270001019 S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2004-2004 540 cc.  SXS 540 RACING

560 cc.  SMR 560 2006-2007 S410270001028 S410270006061 S410270012010 S410270028017 S410270008018 S410270015003Sp. 0,5 mm 2006-2007 560 cc.  SMR 560

600 cc.  EGS 620 1996-1998 S410270001013+ S410270006041 S410270012004 S410270008015 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1996-1998 600 cc.  EGS 620

600 cc.  LC4 600 1987-1994 S410270001011 S410270006041 S410270012004 S410270028006+ S410270008008 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1987-1994 600 cc.  LC4 600

1987-1994 S410270028008+ 1987-1994

600 cc.  SX 620 1998-1998 S410270001013 S410270006041 S410270012004 S410270008017 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 1998-1998 600 cc.  SX 620

620 cc.  EGS / LC4 620 1994-1995 S410270028008+ 1994-1995 620 cc.  EGS / LC4 620

1994-1995 S410270010004 S410270028006+ S410270008008 1994-1995

1994-1998 S410270001013 S410270006041 S410270012004 S410270015003Sp. 0,75 mm 1994-1998

1994-1999 P400210420610 1994-1999

620 cc.  EXC 620 1996-1996 S410270001013+ S410270012004 S410270008015 S410270015003 P400210420610 1996-1996 620 cc.  EXC 620

1996-1998 S410270006041Alt. Sp. 0,75 mm 1996-1998

620 cc.  LC4 620 1997-1998 S410270012004 1997-1998 620 cc.  LC4 620

1997-2001 P400210420610 1997-2001

1997-2002 S410270001013 S410270015003 1997-2002

1997-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1997-2006

1999-2002 S410270028016 S410270008015 1999-2002

620 cc.  LC4 620  COMPETITION 1999-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1999-2006 620 cc.  LC4 620  COMPETITION

620 cc.  LC4 620 RXC 1999-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1999-2006 620 cc.  LC4 620 RXC

620 cc.  LC4 620 SUPERMOTO 1999-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1999-2006 620 cc.  LC4 620 SUPERMOTO

620 cc.  LC4-E 1999-2001 P400210420610 1999-2001 620 cc.  LC4-E

1999-2002 S410270001013 S410270028016 S410270008015 S410270015003 1999-2002

1999-2006 S410270006041Alt. Sp. 0,75 mm 1999-2006

620 cc.  SX 620 1994-1995 S410270010004 S410270028008 1994-1995 620 cc.  SX 620

1994-1998 S410270001013 S410270006041 S410270012004 S410270015003Sp. 0,75 mm 1994-1998

625 cc.  SMC 625 2003-2006 S410270001013 S410270006041 S410270012012 S410270008015 S410270015003Sp. 0,75 mm 2003-2006 625 cc.  SMC 625

2003-2007 P400210420610 2003-2007

2005-2006 S410510012057 2005-2006

625 cc.  SXC 625 2003-2006 P400210420610 2003-2006 625 cc.  SXC 625

*4122003-2007 S410270001013 S410270006041 S410270012012 S410270008015 S410270015003Sp. 0,75 mm 2003-2007

*1562003-2007 S410270008022 2003-2007

640 cc.  LC4 640 1999-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1999-2006 640 cc.  LC4 640

640 cc.  LC4 640 SUPERMOTO 2003-2004 P400210420610 2003-2004 640 cc.  LC4 640 SUPERMOTO

*4122003-2007 S410270001013 S410270006041 S410270012012 S410510012057 S410270008015 S410270015003Sp. 0,75 mm 2003-2007

*1562003-2007 S410270008022 2003-2007

640 cc.  LC4-E 640 1999-2001 P400210420610 1999-2001 640 cc.  LC4-E 640

*4121999-2007 S410270001013+ S410270006041 S410270028016 S410270008015 S410270015003Sp. 0,75 mm 1999-2007
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

640 cc.  LC4-E 640 *1562003-2007 S410270008022 2003-2007 640 cc.  LC4-E 640

640 cc.  LC4-E 640 SUPERMOTO 1999-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1999-2006 640 cc.  LC4-E 640 SUPERMOTO

640 cc.  R 640 ADVENTURE *4122003-2006 S410270001013 S410270006041 S410270012012 S410270008015 S410270015003Sp. 0,75 mm 2003-2006 640 cc.  R 640 ADVENTURE

*1562003-2006 S410270008022 2003-2006

2003-2007 P400210420610 2003-2007

660 cc.  SMC 660 *4122003-2007 S410270001021 S410270006041 S410270012012 S410510012057 S410270028016 S410270008015 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 2003-2007 660 cc.  SMC 660

*1562003-2007 S410270008022 2003-2007

690 cc.  ENDURO 690 2008-2010 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270008030 P400010420150 2008-2010 690 cc.  ENDURO 690

690 cc.  ENDURO 690 R 2009-2010 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270008030 2009-2010 690 cc.  ENDURO 690 R

2009-2013 S410510012057 P400010420150 2009-2013

2012-2013 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270008030 2012-2013

690 cc.  RFR 690 2007-2011 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270047002 S410270008030+ P400010420150 2007-2011 690 cc.  RFR 690

690 cc.  SMC 690 2008-2010 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270008030 P400010420150 2008-2010 690 cc.  SMC 690

2008-2013 S410510012057 2008-2013

690 cc.  SMC R 690 2012-2013 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270008030 P400010420150 2012-2013 690 cc.  SMC R 690

690 cc.  SUPERMOTO 690 2007-2008 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270008030 P400010420150 2007-2008 690 cc.  SUPERMOTO 690

690 cc.  SUPERMOTO R 690 2008 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270008030 2008 690 cc.  SUPERMOTO R 690

2008-2008 P400010420150 2008-2008

950 cc.  LC8 ADVENTURE 950 *536 *5612002-2006 S410270001037 S410270006080 S410270012022 S410485012020 S410270017001 P400010420150 2002-2006 950 cc.  LC8 ADVENTURE 950

*537 *5622002-2006 S410270006081 S410270007023 2002-2006

950 cc.  LC8 ADVENTURE S 950 *536 *5612003-2006 S410270001037 S410270006080 S410270012022 S410485012020 S410270017001 P400010420150 2003-2006 950 cc.  LC8 ADVENTURE S 950

*537 *5622003-2006 S410270006081 S410270007023 2003-2006

950 cc.  SUPER ENDURO 950 *536 *5612008 S410270001037 S410270006080 S410270012018 S410270017001 2008 950 cc.  SUPER ENDURO 950

*537 *5622008 S410270006081 S410270007023 2008

2008-2008 P400010420150 2008-2008

950 cc.  SUPER ENDURO R 950 *536 *5612006-2008 S410270001037 S410270006080 S410270012022 S410270017001 P400010420150 2006-2008 950 cc.  SUPER ENDURO R 950

*537 *5622006-2008 S410270006081 S410270007023 2006-2008

2006-2009 S410485012020 2006-2009

950 cc.  SUPERMOTO 950 *536 *5612005-2007 S410270001037 S410270006080 S410270012022 S410270017001 P400010420150 2005-2007 950 cc.  SUPERMOTO 950

*537 *5622005-2007 S410270006081 S410270007023 2005-2007

950 cc.  SUPERMOTO R 950 *536 *5612007-2008 S410270001037 S410270006080 S410270012018 S410270017001 P400010420150 2007-2008 950 cc.  SUPERMOTO R 950

*537 *5622007-2008 S410270006081 S410270007023 2007-2008

990 cc.  LC8 ADVENTURE R 990 *536 *5612009-2011 S410270001037 S410270006080 S410270012018 S410270017001 2009-2011 990 cc.  LC8 ADVENTURE R 990

*537 *5622009-2011 S410270006081 S410270007023 2009-2011

2009-2012 S410485012020 P400010420150 2009-2012

990 cc.  LC8 SUPER DUKE 990 *80 *536 *156 *5612005-2013 S410270001037 S410270006080 S410270012022 S410270017001 P400010420150 2005-2013 990 cc.  LC8 SUPER DUKE 990

*81 *537 *412 *5622005-2013 S410270006081 S410270007023 2005-2013

2006-2013 S410270012018 2006-2013

990 cc.  LC8 SUPER DUKE R 990 *80 *536 *156 *5612007-2013 S410270001037 S410270006080 S410270012018 S410270017001 P400010420150 2007-2013 990 cc.  LC8 SUPER DUKE R 990

*81 *537 *412 *5622007-2013 S410270006081 S410270007023 2007-2013

990 cc.  SUPERDUKE R *80 *536 *412 *5622013 S410270001037 S410270006080 S410270012018 S410270007023 2013 990 cc.  SUPERDUKE R

*81 *537 *156 *5612013 S410270006081 S410270017001 2013

2013-2013 P400010420150 2013-2013

990 cc.  SUPERMOTO / T 990 *536 *5612008-2011 S410270001037 S410270006080 S410270012018 S410270017001 P400010420150 2008-2011 990 cc.  SUPERMOTO / T 990

*537 *5622008-2011 S410270006081 S410270007023 2008-2011

990 cc.  SUPERMOTO R 990 *536 *5612009-2013 S410270001037 S410270006080 S410270012018 S410270017001 P400010420150 2009-2013 990 cc.  SUPERMOTO R 990

*537 *5622009-2013 S410270006081 S410270007023 2009-2013

MAICO MAICO

125 cc.  2T RADIALE M700154065006 S410320006001 S410320095001 S410320008001 125 cc.  2T RADIALE

250 cc.  2T 1978 S410320006029+ Sp. 0,6 mm 1978 250 cc.  2T

1978 S410320006012 S410320012002 1978

1978 S410320006030+ Sp. 0,75 mm 1978

*441978-1978 M700168580006 S410320120001 S410320008004 1978-1978

1981 S410320006022Alt. Sp. 0,7 mm 1981

1981 S410320006025Alt. Sp. 0,3 mm 1981

*441981-1981 S410320001003 S410320006006 S410320120001 S410320008004 1981-1981

*441983-1983 S410320001003 S410320006008 S410320120001 S410320008005 1983-1983

250 cc.  2T (H2O) 250 *441984-1987 S410320001007 S410320006008 S410320120001 S410320008005 1984-1987 250 cc.  2T (H2O) 250

250 cc.  2T 5 SPEED M700168580006 S410320006004 S410320012002 S410320095002 S410320008003 250 cc.  2T 5 SPEED

250 cc.  2T RADIALE 1975 S410320012002 1975 250 cc.  2T RADIALE

1975-1975 M700168580006 S410320006002+ S410320095002 S410320008002Sp. 0,4 mm 1975-1975

1975-1975 S410320006003+ Sp. 0,5 mm 1975-1975

400 cc.  2T 1974 S410320006007 S410320012002Sp. 0,3 mm 1974 400 cc.  2T

1974 S410320006027+ Sp. 0,6 mm 1974

1974 S410320006028+ Sp. 0,7 mm 1974

1974-1974 S410320001005 S410320095002 S410320008002 1974-1974

1978 S410320006012 S410320012002 1978

1978 S410320006029+ Sp. 0,6 mm 1978

1978 S410320006030+ Sp. 0,75 mm 1978

*441978-1978 S410320001005 S410320120001 S410320008004 1978-1978

1981 S410320006022Alt. Sp. 0,7 mm 1981

1981 S410320006025Alt. Sp. 0,3 mm 1981
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KTM

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KTM

640 cc.  LC4-E 640 *1562003-2007 S410270008022 2003-2007 640 cc.  LC4-E 640

640 cc.  LC4-E 640 SUPERMOTO 1999-2006 S410270006041 Sp. 0,75 mm 1999-2006 640 cc.  LC4-E 640 SUPERMOTO

640 cc.  R 640 ADVENTURE *4122003-2006 S410270001013 S410270006041 S410270012012 S410270008015 S410270015003Sp. 0,75 mm 2003-2006 640 cc.  R 640 ADVENTURE

*1562003-2006 S410270008022 2003-2006

2003-2007 P400210420610 2003-2007

660 cc.  SMC 660 *4122003-2007 S410270001021 S410270006041 S410270012012 S410510012057 S410270028016 S410270008015 S410270015003 P400210420610Sp. 0,75 mm 2003-2007 660 cc.  SMC 660

*1562003-2007 S410270008022 2003-2007

690 cc.  ENDURO 690 2008-2010 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270008030 P400010420150 2008-2010 690 cc.  ENDURO 690

690 cc.  ENDURO 690 R 2009-2010 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270008030 2009-2010 690 cc.  ENDURO 690 R

2009-2013 S410510012057 P400010420150 2009-2013

2012-2013 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270008030 2012-2013

690 cc.  RFR 690 2007-2011 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270047002 S410270008030+ P400010420150 2007-2011 690 cc.  RFR 690

690 cc.  SMC 690 2008-2010 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270008030 P400010420150 2008-2010 690 cc.  SMC 690

2008-2013 S410510012057 2008-2013

690 cc.  SMC R 690 2012-2013 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270008030 P400010420150 2012-2013 690 cc.  SMC R 690

690 cc.  SUPERMOTO 690 2007-2008 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270008030 P400010420150 2007-2008 690 cc.  SUPERMOTO 690

690 cc.  SUPERMOTO R 690 2008 S410270001031 S410270006072 S410270012018 S410270008030 2008 690 cc.  SUPERMOTO R 690

2008-2008 P400010420150 2008-2008

950 cc.  LC8 ADVENTURE 950 *536 *5612002-2006 S410270001037 S410270006080 S410270012022 S410485012020 S410270017001 P400010420150 2002-2006 950 cc.  LC8 ADVENTURE 950

*537 *5622002-2006 S410270006081 S410270007023 2002-2006

950 cc.  LC8 ADVENTURE S 950 *536 *5612003-2006 S410270001037 S410270006080 S410270012022 S410485012020 S410270017001 P400010420150 2003-2006 950 cc.  LC8 ADVENTURE S 950

*537 *5622003-2006 S410270006081 S410270007023 2003-2006

950 cc.  SUPER ENDURO 950 *536 *5612008 S410270001037 S410270006080 S410270012018 S410270017001 2008 950 cc.  SUPER ENDURO 950

*537 *5622008 S410270006081 S410270007023 2008

2008-2008 P400010420150 2008-2008

950 cc.  SUPER ENDURO R 950 *536 *5612006-2008 S410270001037 S410270006080 S410270012022 S410270017001 P400010420150 2006-2008 950 cc.  SUPER ENDURO R 950

*537 *5622006-2008 S410270006081 S410270007023 2006-2008

2006-2009 S410485012020 2006-2009

950 cc.  SUPERMOTO 950 *536 *5612005-2007 S410270001037 S410270006080 S410270012022 S410270017001 P400010420150 2005-2007 950 cc.  SUPERMOTO 950

*537 *5622005-2007 S410270006081 S410270007023 2005-2007

950 cc.  SUPERMOTO R 950 *536 *5612007-2008 S410270001037 S410270006080 S410270012018 S410270017001 P400010420150 2007-2008 950 cc.  SUPERMOTO R 950

*537 *5622007-2008 S410270006081 S410270007023 2007-2008

990 cc.  LC8 ADVENTURE R 990 *536 *5612009-2011 S410270001037 S410270006080 S410270012018 S410270017001 2009-2011 990 cc.  LC8 ADVENTURE R 990

*537 *5622009-2011 S410270006081 S410270007023 2009-2011

2009-2012 S410485012020 P400010420150 2009-2012

990 cc.  LC8 SUPER DUKE 990 *80 *536 *156 *5612005-2013 S410270001037 S410270006080 S410270012022 S410270017001 P400010420150 2005-2013 990 cc.  LC8 SUPER DUKE 990

*81 *537 *412 *5622005-2013 S410270006081 S410270007023 2005-2013

2006-2013 S410270012018 2006-2013

990 cc.  LC8 SUPER DUKE R 990 *80 *536 *156 *5612007-2013 S410270001037 S410270006080 S410270012018 S410270017001 P400010420150 2007-2013 990 cc.  LC8 SUPER DUKE R 990

*81 *537 *412 *5622007-2013 S410270006081 S410270007023 2007-2013

990 cc.  SUPERDUKE R *80 *536 *412 *5622013 S410270001037 S410270006080 S410270012018 S410270007023 2013 990 cc.  SUPERDUKE R

*81 *537 *156 *5612013 S410270006081 S410270017001 2013

2013-2013 P400010420150 2013-2013

990 cc.  SUPERMOTO / T 990 *536 *5612008-2011 S410270001037 S410270006080 S410270012018 S410270017001 P400010420150 2008-2011 990 cc.  SUPERMOTO / T 990

*537 *5622008-2011 S410270006081 S410270007023 2008-2011

990 cc.  SUPERMOTO R 990 *536 *5612009-2013 S410270001037 S410270006080 S410270012018 S410270017001 P400010420150 2009-2013 990 cc.  SUPERMOTO R 990

*537 *5622009-2013 S410270006081 S410270007023 2009-2013

MAICO MAICO

125 cc.  2T RADIALE M700154065006 S410320006001 S410320095001 S410320008001 125 cc.  2T RADIALE

250 cc.  2T 1978 S410320006029+ Sp. 0,6 mm 1978 250 cc.  2T

1978 S410320006012 S410320012002 1978

1978 S410320006030+ Sp. 0,75 mm 1978

*441978-1978 M700168580006 S410320120001 S410320008004 1978-1978

1981 S410320006022Alt. Sp. 0,7 mm 1981

1981 S410320006025Alt. Sp. 0,3 mm 1981

*441981-1981 S410320001003 S410320006006 S410320120001 S410320008004 1981-1981

*441983-1983 S410320001003 S410320006008 S410320120001 S410320008005 1983-1983

250 cc.  2T (H2O) 250 *441984-1987 S410320001007 S410320006008 S410320120001 S410320008005 1984-1987 250 cc.  2T (H2O) 250

250 cc.  2T 5 SPEED M700168580006 S410320006004 S410320012002 S410320095002 S410320008003 250 cc.  2T 5 SPEED

250 cc.  2T RADIALE 1975 S410320012002 1975 250 cc.  2T RADIALE

1975-1975 M700168580006 S410320006002+ S410320095002 S410320008002Sp. 0,4 mm 1975-1975

1975-1975 S410320006003+ Sp. 0,5 mm 1975-1975

400 cc.  2T 1974 S410320006007 S410320012002Sp. 0,3 mm 1974 400 cc.  2T

1974 S410320006027+ Sp. 0,6 mm 1974

1974 S410320006028+ Sp. 0,7 mm 1974

1974-1974 S410320001005 S410320095002 S410320008002 1974-1974

1978 S410320006012 S410320012002 1978

1978 S410320006029+ Sp. 0,6 mm 1978

1978 S410320006030+ Sp. 0,75 mm 1978

*441978-1978 S410320001005 S410320120001 S410320008004 1978-1978

1981 S410320006022Alt. Sp. 0,7 mm 1981

1981 S410320006025Alt. Sp. 0,3 mm 1981
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

MAICO

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

MAICO

400 cc.  2T *441981-1981 S410320001005 S410320006006 S410320120001 S410320008004 1981-1981 400 cc.  2T

400 cc.  2T 5 SPEED S410320001005 S410320006004 S410320012002 S410320095002 S410320008003 400 cc.  2T 5 SPEED

400 cc.  2T RADIALE S410320006028+ Sp. 0,7 mm 400 cc.  2T RADIALE

S410320006027+ Sp. 0,6 mm

S410320006007+ Sp. 0,3 mm

S410320001004 S410320006003+ S410320012002 S410320095002 S410320008002Sp. 0,5 mm

1974 S410320012002 1974

1974-1974 S410320001005 S410320006003 S410320095002 S410320008002Sp. 0,5 mm 1974-1974

490 cc.  2T 1981 S410320006025Alt. Sp. 0,3 mm 1981 490 cc.  2T

1981 S410320006022Alt. Sp. 0,7 mm 1981

*441981-1981 M700187010315 S410320006006 S410320120001 S410320008004 1981-1981

1983 S410320012002 1983

*441983-1983 S410320001009 S410320006009 S410320120001 S410320008005 1983-1983

490 cc.  2T (H2O) 490 1985 S410320012002 1985 490 cc.  2T (H2O) 490

*441985-1985 S410320001008 S410320006009 S410320120001 S410320008005 1985-1985

RIEJU RIEJU

125 cc.  MARATHON 125 PRO/SM 2009 S410485001248 S410485006237 M753013800074 2009 125 cc.  MARATHON 125 PRO/SM

SUZUKI SUZUKI

50 cc.  RM 50 1978-1981 S410510001016 S410510006014 S410510012007 S410510017046 S410510008014 1978-1981 50 cc.  RM 50

60 cc.  RM 60 1979-1983 S410510001016 S410510006101 S410510012029 S410510017046 S410510008072 1979-1983 60 cc.  RM 60

2003-2003 S410250006044/1 2003-2003

65 cc.  RM 65 2003-2006 S410250001117 S410250006107 S410250012033 S410250017024 S410250008081 2003-2006 65 cc.  RM 65

2003-2006 S410250006173 Sp. 0,3 mm 2003-2006

80 cc.  RM 80 1978-1981 S410510001028 S410510006014 S410510012029 S410510017046 S410510008072 1978-1981 80 cc.  RM 80

1983-1985 S410510001076 S410510006064 S410510017064 S410510008085 1983-1985

1986-1988 S410510006065 S410510012022 S410510017036 S410510008048 1986-1988

1986-1990 S410510001077 1986-1990

1989-1990 S410510017036 1989-1990

1989-1990 M752503700094 S410510017010 1989-1990

*5621989-2001 S410510006022 S410510008015 1989-2001

*1561991-2001 M752008800004+ S410510012037+ 1991-2001

*4121991-2001 M752005600094+ S410510006217Alt. M752503700094+ S410510017010Sp. 0,4 mm 1991-2001

85 cc.  RM 85 2002-2011 S410510006218Alt. Sp. 0,4 mm 2002-2011 85 cc.  RM 85

*1562002-2015 M752008800004 2002-2015

*412 *5622002-2015 M752005600094 S410510006154 S410190012008 S410510010007 S410510017086 S410510008015 2002-2015

85 cc.  RM 85L 2002-2010 S410510006154 2002-2010 85 cc.  RM 85L

100 cc.  RM 100 *4122003-2008 S410250001106 S410250006085 S410250008036 2003-2008 100 cc.  RM 100

2003-2008 S410250006104Alt. S410250008071+Sp. 0,1 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006106Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006093Alt. Sp. 0,4 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006092Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006105Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2008

125 cc.  DR 125 / SE Z / T 1982-1988 S410510001062 S410510006051 S410510012007 S410510017048 S410510008060 P400210420105 1982-1988 125 cc.  DR 125 / SE Z / T

1994-1995 S410510001062 S410510006051 S410510012035 S410510017028 S410510008052 P400210420105 1994-1995

125 cc.  DR SM 125 2009-2009 S410510001194 S410510006051 S410510012035 S410510017108 S410510007038 M753002900004 P400210420730 2009-2009 125 cc.  DR SM 125

125 cc.  DR Z 125 2003-2012 S410510001062 S410510006051 S410510012035 S410510017109 S410510008052 M753002900004 P400210420105 2003-2012 125 cc.  DR Z 125

125 cc.  DR-Z 125 L 2003-2010 S410510001062 S410510006051 S410510012035 S410510017109 S410510008052 2003-2010 125 cc.  DR-Z 125 L

125 cc.  RM 125 1979-1980 S410510008016 1979-1980 125 cc.  RM 125

1980-1980 S410510001031 S410510006025 S410510017013 1980-1980

1980-1986 S410510012012 1980-1986

1981-1981 S410510001036 S410510006030 1981-1981

1981-1983 S410510017015 S410510008018 1981-1983

1982-1983 S410510001033 S410510006027 1982-1983

1984-1985 S410510001034 S410510006028 S410510008019 1984-1985

1984-1986 S410510017016 1984-1986

1986-1986 S410510001035 S410510006029 1986-1986

1986-1988 S410510008017 1986-1988

1987-1988 S410510001032 S410510006026 M753504500094 1987-1988

1989-1989 S410510001037 1989-1989

*412 *5621989-1991 M753504170094+ S410510017011 S410510008015 1989-1991

1990-1991 S410510012036+ 1990-1991

*1561990-2008 M752009000004+ 1990-2008

*4121990-2008 M752006300094+ 1990-2008

1992-1995 S410510008020 1992-1995

1992-1996 S410510012009+ 1992-1996

1992-1996 S410510012038+ 1992-1996

1992-1997 S410510017017 1992-1997

1992-2003 S410510006114Alt. Sp. 0,1 mm 1992-2003

1992-2003 S410510006115Alt. Sp. 0,2 mm 1992-2003

1992-2003 S410510006116Alt. Sp. 0,3 mm 1992-2003

1992-2003 S410510006117Alt. Sp. 0,4 mm 1992-2003

1992-2003 S410510006118Alt. Sp. 0,6 mm 1992-2003
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

MAICO

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

MAICO

400 cc.  2T *441981-1981 S410320001005 S410320006006 S410320120001 S410320008004 1981-1981 400 cc.  2T

400 cc.  2T 5 SPEED S410320001005 S410320006004 S410320012002 S410320095002 S410320008003 400 cc.  2T 5 SPEED

400 cc.  2T RADIALE S410320006028+ Sp. 0,7 mm 400 cc.  2T RADIALE

S410320006027+ Sp. 0,6 mm

S410320006007+ Sp. 0,3 mm

S410320001004 S410320006003+ S410320012002 S410320095002 S410320008002Sp. 0,5 mm

1974 S410320012002 1974

1974-1974 S410320001005 S410320006003 S410320095002 S410320008002Sp. 0,5 mm 1974-1974

490 cc.  2T 1981 S410320006025Alt. Sp. 0,3 mm 1981 490 cc.  2T

1981 S410320006022Alt. Sp. 0,7 mm 1981

*441981-1981 M700187010315 S410320006006 S410320120001 S410320008004 1981-1981

1983 S410320012002 1983

*441983-1983 S410320001009 S410320006009 S410320120001 S410320008005 1983-1983

490 cc.  2T (H2O) 490 1985 S410320012002 1985 490 cc.  2T (H2O) 490

*441985-1985 S410320001008 S410320006009 S410320120001 S410320008005 1985-1985

RIEJU RIEJU

125 cc.  MARATHON 125 PRO/SM 2009 S410485001248 S410485006237 M753013800074 2009 125 cc.  MARATHON 125 PRO/SM

SUZUKI SUZUKI

50 cc.  RM 50 1978-1981 S410510001016 S410510006014 S410510012007 S410510017046 S410510008014 1978-1981 50 cc.  RM 50

60 cc.  RM 60 1979-1983 S410510001016 S410510006101 S410510012029 S410510017046 S410510008072 1979-1983 60 cc.  RM 60

2003-2003 S410250006044/1 2003-2003

65 cc.  RM 65 2003-2006 S410250001117 S410250006107 S410250012033 S410250017024 S410250008081 2003-2006 65 cc.  RM 65

2003-2006 S410250006173 Sp. 0,3 mm 2003-2006

80 cc.  RM 80 1978-1981 S410510001028 S410510006014 S410510012029 S410510017046 S410510008072 1978-1981 80 cc.  RM 80

1983-1985 S410510001076 S410510006064 S410510017064 S410510008085 1983-1985

1986-1988 S410510006065 S410510012022 S410510017036 S410510008048 1986-1988

1986-1990 S410510001077 1986-1990

1989-1990 S410510017036 1989-1990

1989-1990 M752503700094 S410510017010 1989-1990

*5621989-2001 S410510006022 S410510008015 1989-2001

*1561991-2001 M752008800004+ S410510012037+ 1991-2001

*4121991-2001 M752005600094+ S410510006217Alt. M752503700094+ S410510017010Sp. 0,4 mm 1991-2001

85 cc.  RM 85 2002-2011 S410510006218Alt. Sp. 0,4 mm 2002-2011 85 cc.  RM 85

*1562002-2015 M752008800004 2002-2015

*412 *5622002-2015 M752005600094 S410510006154 S410190012008 S410510010007 S410510017086 S410510008015 2002-2015

85 cc.  RM 85L 2002-2010 S410510006154 2002-2010 85 cc.  RM 85L

100 cc.  RM 100 *4122003-2008 S410250001106 S410250006085 S410250008036 2003-2008 100 cc.  RM 100

2003-2008 S410250006104Alt. S410250008071+Sp. 0,1 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006106Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006093Alt. Sp. 0,4 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006092Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2008

2003-2008 S410250006105Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2008

125 cc.  DR 125 / SE Z / T 1982-1988 S410510001062 S410510006051 S410510012007 S410510017048 S410510008060 P400210420105 1982-1988 125 cc.  DR 125 / SE Z / T

1994-1995 S410510001062 S410510006051 S410510012035 S410510017028 S410510008052 P400210420105 1994-1995

125 cc.  DR SM 125 2009-2009 S410510001194 S410510006051 S410510012035 S410510017108 S410510007038 M753002900004 P400210420730 2009-2009 125 cc.  DR SM 125

125 cc.  DR Z 125 2003-2012 S410510001062 S410510006051 S410510012035 S410510017109 S410510008052 M753002900004 P400210420105 2003-2012 125 cc.  DR Z 125

125 cc.  DR-Z 125 L 2003-2010 S410510001062 S410510006051 S410510012035 S410510017109 S410510008052 2003-2010 125 cc.  DR-Z 125 L

125 cc.  RM 125 1979-1980 S410510008016 1979-1980 125 cc.  RM 125

1980-1980 S410510001031 S410510006025 S410510017013 1980-1980

1980-1986 S410510012012 1980-1986

1981-1981 S410510001036 S410510006030 1981-1981

1981-1983 S410510017015 S410510008018 1981-1983

1982-1983 S410510001033 S410510006027 1982-1983

1984-1985 S410510001034 S410510006028 S410510008019 1984-1985

1984-1986 S410510017016 1984-1986

1986-1986 S410510001035 S410510006029 1986-1986

1986-1988 S410510008017 1986-1988

1987-1988 S410510001032 S410510006026 M753504500094 1987-1988

1989-1989 S410510001037 1989-1989

*412 *5621989-1991 M753504170094+ S410510017011 S410510008015 1989-1991

1990-1991 S410510012036+ 1990-1991

*1561990-2008 M752009000004+ 1990-2008

*4121990-2008 M752006300094+ 1990-2008

1992-1995 S410510008020 1992-1995

1992-1996 S410510012009+ 1992-1996

1992-1996 S410510012038+ 1992-1996

1992-1997 S410510017017 1992-1997

1992-2003 S410510006114Alt. Sp. 0,1 mm 1992-2003

1992-2003 S410510006115Alt. Sp. 0,2 mm 1992-2003

1992-2003 S410510006116Alt. Sp. 0,3 mm 1992-2003

1992-2003 S410510006117Alt. Sp. 0,4 mm 1992-2003

1992-2003 S410510006118Alt. Sp. 0,6 mm 1992-2003



152
+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

SUZUKI

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

SUZUKI

125 cc.  RM 125 1992-2003 S410510006023 1992-2003 125 cc.  RM 125

*1561992-2008 S410510010024 M751802625004 1992-2008

1996-2000 S410510008099 1996-2000

1996-2000 S410510008020 1996-2000

1997-2008 S410510012039+ 1997-2008

1997-2008 S410510012040+ 1997-2008

1998-2008 S410510017075 BOYCCG-21A 1998-2008

*4122001-2008 S410510008108 2001-2008

2004-2008 S410510006166 2004-2008

2004-2008 S410510006167Alt. Sp. 0,1 mm 2004-2008

2004-2008 S410510006168Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2008

2004-2008 S410510006169Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2008

2004-2008 S410510006170Alt. Sp. 0,4 mm 2004-2008

2004-2008 S410510006171Alt. Sp. 0,6 mm 2004-2008

125 cc.  SP 125 1982-1988 S410510001062 S410510006051 S410510012007 S410510017048 S410510008060 P400210420105 1982-1988 125 cc.  SP 125

250 cc.  DR 250 1980-1986 S410510001040 S410510006034 S410510012004 S410510017061 S410510008081 P400210420105 1980-1986 250 cc.  DR 250

1990-1995 S410510001107 S410510006067 S410210012020 S410510017057 S410510008050 P400210420730 1990-1995

250 cc.  RM 250 1982-1985 S410510001087 S410510006078 S410510008073 1982-1985 250 cc.  RM 250

1982-1986 S410510012025 S410510017055 1982-1986

1986 S410510006104 1986

1986-1988 S410510001038 S410510008022 1986-1988

1987-1988 S410510006031 S410510012013 S410510017018 1987-1988

*8591989-1990 S410510001039 S410510012041+ 1989-1990

1989-1992 S410510012014Alt. 1989-1992

*4121989-1993 S410510008023 1989-1993

1989-1995 S410510006033 1989-1995

1989-1995 S410510006122Alt. Sp. 0,4 mm 1989-1995

*8571989-2008 S410510012009 1989-2008

1991-1993 S410510017019 1991-1993

*1561991-1995 M752010500004+ 1991-1995

*4121991-2000 M752007600074+ 1991-2000

*8591991-2008 S410510012038+ 1991-2008

*4121994-1995 S410510017071 S410510008098 1994-1995

1996-1998 S410510006110 1996-1998

1996-1998 S410510006124Alt. Sp. 0,1 mm 1996-1998

1996-1998 S410510006127Alt. Sp. 0,4 mm 1996-1998

*156 *4121996-2000 M751802425004+ S410510008094 1996-2000

*1561996-2008 S410510017067 M751802687004 1996-2008

1999-2000 S410510006135 1999-2000

1999-2000 S410510006144Alt. Sp. 0,4 mm 1999-2000

2001-2002 S410510006148 2001-2002

2001-2002 S410510006150Alt. Sp. 0,2 mm 2001-2002

2001-2002 S410510006151Alt. Sp. 0,3 mm 2001-2002

2001-2002 S410510006152Alt. Sp. 0,4 mm 2001-2002

2001-2002 S410510006153Alt. Sp. 0,6 mm 2001-2002

*412 *4122001-2008 M751802287094+ S410510008109 2001-2008

2003-2008 M751802400004 S410510006155 S410510010032Sp. 0,5 mm 2003-2008

2003-2008 S410510006156Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2008

2003-2008 S410510006157Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2008

2003-2008 S410510006158Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2008

2003-2008 S410510006159Alt. Sp. 0,4 mm 2003-2008

2003-2008 S410510006160Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2008

250 cc.  RMX 250 1990-1992 S410510001121 S410510006033 S410510012014+ S410510017019 S410510008023 1990-1992 250 cc.  RMX 250

1990-1992 S410510012041+ 1990-1992

1993-1996 S410510001120 S410510006033 S410510012009+ S410510017019 S410510008023 1993-1996

1993-1996 S410510012038+ 1993-1996

250 cc.  RM-Z 250 *5612004-2006 S410250001124 S410250006146Alt. S410250012025 S410250012030 S410250017058 S410250008085 S410250015054 P400250420601S410250015039Sp. 0,5 mm 2004-2006 250 cc.  RM-Z 250

*5622004-2006 S410250006147Alt. S410250008086Sp. 0,1 mm 2004-2006

2004-2006 S410250006148Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2006

2004-2006 S410250006149Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2006

2004-2006 S410250006150 Sp. 0,4 mm 2004-2006

2004-2006 S410250006151Alt. Sp. 0,6 mm 2004-2006

2004-2006 S410250006153Alt. Sp. 0,8 mm 2004-2006

2007-2009 S410510001172 S410510006187 S410510012065 S410210012039 S410510017100 S410510015054 2007-2009

2007-2009 S410510006190Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2009

2007-2009 S410510006191Alt. Sp. 0,4 mm 2007-2009

2007-2009 S410510006192Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2009

2007-2009 S410510006193Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2009

2007-2009 S410510006219Alt. Sp. 0,15 mm 2007-2009

2007-2012 S410510015042 2007-2012

2007-2013 P400210420752 2007-2013

*5622007-2015 S410510008130+ 2007-2015
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

SUZUKI

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

SUZUKI

125 cc.  RM 125 1992-2003 S410510006023 1992-2003 125 cc.  RM 125

*1561992-2008 S410510010024 M751802625004 1992-2008

1996-2000 S410510008099 1996-2000

1996-2000 S410510008020 1996-2000

1997-2008 S410510012039+ 1997-2008

1997-2008 S410510012040+ 1997-2008

1998-2008 S410510017075 BOYCCG-21A 1998-2008

*4122001-2008 S410510008108 2001-2008

2004-2008 S410510006166 2004-2008

2004-2008 S410510006167Alt. Sp. 0,1 mm 2004-2008

2004-2008 S410510006168Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2008

2004-2008 S410510006169Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2008

2004-2008 S410510006170Alt. Sp. 0,4 mm 2004-2008

2004-2008 S410510006171Alt. Sp. 0,6 mm 2004-2008

125 cc.  SP 125 1982-1988 S410510001062 S410510006051 S410510012007 S410510017048 S410510008060 P400210420105 1982-1988 125 cc.  SP 125

250 cc.  DR 250 1980-1986 S410510001040 S410510006034 S410510012004 S410510017061 S410510008081 P400210420105 1980-1986 250 cc.  DR 250

1990-1995 S410510001107 S410510006067 S410210012020 S410510017057 S410510008050 P400210420730 1990-1995

250 cc.  RM 250 1982-1985 S410510001087 S410510006078 S410510008073 1982-1985 250 cc.  RM 250

1982-1986 S410510012025 S410510017055 1982-1986

1986 S410510006104 1986

1986-1988 S410510001038 S410510008022 1986-1988

1987-1988 S410510006031 S410510012013 S410510017018 1987-1988

*8591989-1990 S410510001039 S410510012041+ 1989-1990

1989-1992 S410510012014Alt. 1989-1992

*4121989-1993 S410510008023 1989-1993

1989-1995 S410510006033 1989-1995

1989-1995 S410510006122Alt. Sp. 0,4 mm 1989-1995

*8571989-2008 S410510012009 1989-2008

1991-1993 S410510017019 1991-1993

*1561991-1995 M752010500004+ 1991-1995

*4121991-2000 M752007600074+ 1991-2000

*8591991-2008 S410510012038+ 1991-2008

*4121994-1995 S410510017071 S410510008098 1994-1995

1996-1998 S410510006110 1996-1998

1996-1998 S410510006124Alt. Sp. 0,1 mm 1996-1998

1996-1998 S410510006127Alt. Sp. 0,4 mm 1996-1998

*156 *4121996-2000 M751802425004+ S410510008094 1996-2000

*1561996-2008 S410510017067 M751802687004 1996-2008

1999-2000 S410510006135 1999-2000

1999-2000 S410510006144Alt. Sp. 0,4 mm 1999-2000

2001-2002 S410510006148 2001-2002

2001-2002 S410510006150Alt. Sp. 0,2 mm 2001-2002

2001-2002 S410510006151Alt. Sp. 0,3 mm 2001-2002

2001-2002 S410510006152Alt. Sp. 0,4 mm 2001-2002

2001-2002 S410510006153Alt. Sp. 0,6 mm 2001-2002

*412 *4122001-2008 M751802287094+ S410510008109 2001-2008

2003-2008 M751802400004 S410510006155 S410510010032Sp. 0,5 mm 2003-2008

2003-2008 S410510006156Alt. Sp. 0,1 mm 2003-2008

2003-2008 S410510006157Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2008

2003-2008 S410510006158Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2008

2003-2008 S410510006159Alt. Sp. 0,4 mm 2003-2008

2003-2008 S410510006160Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2008

250 cc.  RMX 250 1990-1992 S410510001121 S410510006033 S410510012014+ S410510017019 S410510008023 1990-1992 250 cc.  RMX 250

1990-1992 S410510012041+ 1990-1992

1993-1996 S410510001120 S410510006033 S410510012009+ S410510017019 S410510008023 1993-1996

1993-1996 S410510012038+ 1993-1996

250 cc.  RM-Z 250 *5612004-2006 S410250001124 S410250006146Alt. S410250012025 S410250012030 S410250017058 S410250008085 S410250015054 P400250420601S410250015039Sp. 0,5 mm 2004-2006 250 cc.  RM-Z 250

*5622004-2006 S410250006147Alt. S410250008086Sp. 0,1 mm 2004-2006

2004-2006 S410250006148Alt. Sp. 0,2 mm 2004-2006

2004-2006 S410250006149Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2006

2004-2006 S410250006150 Sp. 0,4 mm 2004-2006

2004-2006 S410250006151Alt. Sp. 0,6 mm 2004-2006

2004-2006 S410250006153Alt. Sp. 0,8 mm 2004-2006

2007-2009 S410510001172 S410510006187 S410510012065 S410210012039 S410510017100 S410510015054 2007-2009

2007-2009 S410510006190Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2009

2007-2009 S410510006191Alt. Sp. 0,4 mm 2007-2009

2007-2009 S410510006192Alt. Sp. 0,5 mm 2007-2009

2007-2009 S410510006193Alt. Sp. 0,6 mm 2007-2009

2007-2009 S410510006219Alt. Sp. 0,15 mm 2007-2009

2007-2012 S410510015042 2007-2012

2007-2013 P400210420752 2007-2013

*5622007-2015 S410510008130+ 2007-2015
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

SUZUKI

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

SUZUKI

250 cc.  RM-Z 250 *156 *5612007-2017 S410510008129+ 2007-2017 250 cc.  RM-Z 250

2010-2012 S410510006204 2010-2012

2010-2012 S410510006220Alt. Sp. 0,15 mm 2010-2012

2010-2012 S410510006207Alt. Sp. 0,1 mm 2010-2012

2010-2012 S410510006208Alt. Sp. 0,4 mm 2010-2012

2010-2012 S410510006209Alt. Sp. 0,5 mm 2010-2012

2010-2012 S410510006210Alt. Sp. 0,6 mm 2010-2012

2010-2017 S410510001206 S410250012026 S410510012062 S410510017115 S410510015061 2010-2017

2013-2017 S410510006223Alt. Sp. 0,1 mm 2013-2017

2013-2017 S410510006224Alt. Sp. 0,15 mm 2013-2017

2013-2017 S410510006222 Sp. 0,25 mm 2013-2017

2013-2017 S410510006225Alt. Sp. 0,4 mm 2013-2017

2013-2017 S410510006226Alt. Sp. 0,5 mm 2013-2017

2013-2017 S410510006227Alt. Sp. 0,6 mm 2013-2017

*4122016-2017 S410510008145 2016-2017

400 cc.  DR 400 1980-1981 S410510001092 S410510006080 S410510012003 S410510008083 P400510420502 1980-1981 400 cc.  DR 400

400 cc.  DR-Z 400 *906 *5612000-2004 S410510001154Alt. S410510012061 S410510015042 2000-2004 400 cc.  DR-Z 400

*5612000-2007 S410510001151 S410485006187 S410510017087 S410510008112 S410510015046 2000-2007

*5612000-2007 S410510008111 2000-2007

400 cc.  DR-Z 400 E 2000-2006 S410210012062 2000-2006 400 cc.  DR-Z 400 E

2005-2007 S410510015042 2005-2007

450 cc.  RMX-Z 450 2014-2016 S410510006235 Sp. 0,6 mm 2014-2016 450 cc.  RMX-Z 450

2014-2016 S410510006234 Sp. 0,4 mm 2014-2016

2014-2016 S410510006233 Sp. 0,3 mm 2014-2016

2014-2016 S410510006232 Sp. 0,2 mm 2014-2016

2014-2016 S410510006231 S410510015042Sp. 0,1 mm 2014-2016

*412 *5622014-2017 S410510001187 S410510006230 S410510012066 S410210012032 S410510017119 S410510008137 S410510015059 2014-2017

*156 *5612014-2017 S410510008136 2014-2017

450 cc.  RM-Z 450 2005-2006 S410510001164 2005-2006 450 cc.  RM-Z 450

2005-2007 S410510006177Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2007

2005-2007 S410510006178Alt. Sp. 0,4 mm 2005-2007

2005-2007 S410510006179Alt. Sp. 0,5 mm 2005-2007

2005-2007 S410510006180Alt. Sp. 0,6 mm 2005-2007

2005-2007 S410510006174 2005-2007

2005-2007 S410510006221Alt. Sp. 0,15 mm 2005-2007

*412 *5622005-2007 S410510006176Alt. S410510008126Sp. 0,2 mm 2005-2007

*156 *5612005-2007 S410510006175Alt. S410510012062 S410510017098 S410510008125 S410510015058 P400210420730Sp. 0,1 mm 2005-2007

2005-2016 S410510015042 2005-2016

2005-2017 S410510012066 2005-2017

2007-2007 S410510001176 2007-2007

*8542008-2011 S410510006197 2008-2011

*8482008-2011 S410510006215Alt. Sp. 0,6 mm 2008-2011

*8482008-2011 S410510006214Alt. Sp. 0,4 mm 2008-2011

*8482008-2011 S410510006213Alt. Sp. 0,3 mm 2008-2011

*8482008-2011 S410510006211Alt. Sp. 0,1 mm 2008-2011

*8482008-2011 S410510006212Alt. Sp. 0,2 mm 2008-2011

*156 *5612008-2017 S410510001187 S410510006230 S410210012032 S410510017103 S410510008136 S410510015059 P400210420105 2008-2017

*412 *5622008-2017 S410510006231 S410510008137Sp. 0,1 mm 2008-2017

2008-2017 S410510006232 Sp. 0,2 mm 2008-2017

2008-2017 S410510006233 Sp. 0,3 mm 2008-2017

2008-2017 S410510006234 Sp. 0,4 mm 2008-2017

2008-2017 S410510006235 Sp. 0,6 mm 2008-2017

500 cc.  RM 500 1983-1984 S410510001116 S410510006103 S410510012030 S410510017055 S410510008088 1983-1984 500 cc.  RM 500

600 cc.  DR 600 R / S / J / H 1985-1989 S410510001005 S410510006005 S410510012002 S410510012054 S410510017001 S410510008001 P400510420502 1985-1989 600 cc.  DR 600 R / S / J / H

650 cc.  DR 650 R / RU / RSU 1990-1993 S410510012054 1990-1993 650 cc.  DR 650 R / RU / RSU

1990-1995 S410510001023 S410510006005 S410510012003 S410510012052 S410510017001 S410510008012 P400510420502 1990-1995

1990-1995 S410510017117 1990-1995

1996-1997 S410510012051 1996-1997

750 cc.  DR 750 1988-1989 S410510012054 1988-1989 750 cc.  DR 750

1988-1994 S410510001013 S410510006011 S410510012005 S410510017009 S410510008009 P400510420502 1988-1994

800 cc.  DR 800 S M / P 1988-1994 S410510001013 S410510006011 S410510012005 S410510017009 S410510008009 P400510420502 1988-1994 800 cc.  DR 800 S M / P

1991-1993 S410510012054 1991-1993

VOR VOR

400 cc.  EN 400 2000-2001 S410473008002 2000-2001 400 cc.  EN 400

2000-2002 S410473001003 S410473007001 2000-2002

2002-2002 S410473008001 2002-2002

450 cc.  EN 450 2003-2004 S410473001001 S410473008001 S410473007001 2003-2004 450 cc.  EN 450

450 cc.  EN 450 MAR 2004-2004 S410473001001 S410473008002 S410473007001 2004-2004 450 cc.  EN 450 MAR

450 cc.  MX 450 2002-2004 S410473001001 S410473008002 S410473007001 2002-2004 450 cc.  MX 450

450 cc.  SM 450 2002-2004 S410473001001 S410473008002 S410473007001 2002-2004 450 cc.  SM 450

450 cc.  SM 450 E 2002-2004 S410473001001 S410473008001 S410473007001 2002-2004 450 cc.  SM 450 E

500 cc.  500 492 ENDURO 1999-1999 S410473001002 S410473008002 S410473007001 1999-1999 500 cc.  500 492 ENDURO
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

SUZUKI

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

SUZUKI

250 cc.  RM-Z 250 *156 *5612007-2017 S410510008129+ 2007-2017 250 cc.  RM-Z 250

2010-2012 S410510006204 2010-2012

2010-2012 S410510006220Alt. Sp. 0,15 mm 2010-2012

2010-2012 S410510006207Alt. Sp. 0,1 mm 2010-2012

2010-2012 S410510006208Alt. Sp. 0,4 mm 2010-2012

2010-2012 S410510006209Alt. Sp. 0,5 mm 2010-2012

2010-2012 S410510006210Alt. Sp. 0,6 mm 2010-2012

2010-2017 S410510001206 S410250012026 S410510012062 S410510017115 S410510015061 2010-2017

2013-2017 S410510006223Alt. Sp. 0,1 mm 2013-2017

2013-2017 S410510006224Alt. Sp. 0,15 mm 2013-2017

2013-2017 S410510006222 Sp. 0,25 mm 2013-2017

2013-2017 S410510006225Alt. Sp. 0,4 mm 2013-2017

2013-2017 S410510006226Alt. Sp. 0,5 mm 2013-2017

2013-2017 S410510006227Alt. Sp. 0,6 mm 2013-2017

*4122016-2017 S410510008145 2016-2017

400 cc.  DR 400 1980-1981 S410510001092 S410510006080 S410510012003 S410510008083 P400510420502 1980-1981 400 cc.  DR 400

400 cc.  DR-Z 400 *906 *5612000-2004 S410510001154Alt. S410510012061 S410510015042 2000-2004 400 cc.  DR-Z 400

*5612000-2007 S410510001151 S410485006187 S410510017087 S410510008112 S410510015046 2000-2007

*5612000-2007 S410510008111 2000-2007

400 cc.  DR-Z 400 E 2000-2006 S410210012062 2000-2006 400 cc.  DR-Z 400 E

2005-2007 S410510015042 2005-2007

450 cc.  RMX-Z 450 2014-2016 S410510006235 Sp. 0,6 mm 2014-2016 450 cc.  RMX-Z 450

2014-2016 S410510006234 Sp. 0,4 mm 2014-2016

2014-2016 S410510006233 Sp. 0,3 mm 2014-2016

2014-2016 S410510006232 Sp. 0,2 mm 2014-2016

2014-2016 S410510006231 S410510015042Sp. 0,1 mm 2014-2016

*412 *5622014-2017 S410510001187 S410510006230 S410510012066 S410210012032 S410510017119 S410510008137 S410510015059 2014-2017

*156 *5612014-2017 S410510008136 2014-2017

450 cc.  RM-Z 450 2005-2006 S410510001164 2005-2006 450 cc.  RM-Z 450

2005-2007 S410510006177Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2007

2005-2007 S410510006178Alt. Sp. 0,4 mm 2005-2007

2005-2007 S410510006179Alt. Sp. 0,5 mm 2005-2007

2005-2007 S410510006180Alt. Sp. 0,6 mm 2005-2007

2005-2007 S410510006174 2005-2007

2005-2007 S410510006221Alt. Sp. 0,15 mm 2005-2007

*412 *5622005-2007 S410510006176Alt. S410510008126Sp. 0,2 mm 2005-2007

*156 *5612005-2007 S410510006175Alt. S410510012062 S410510017098 S410510008125 S410510015058 P400210420730Sp. 0,1 mm 2005-2007

2005-2016 S410510015042 2005-2016

2005-2017 S410510012066 2005-2017

2007-2007 S410510001176 2007-2007

*8542008-2011 S410510006197 2008-2011

*8482008-2011 S410510006215Alt. Sp. 0,6 mm 2008-2011

*8482008-2011 S410510006214Alt. Sp. 0,4 mm 2008-2011

*8482008-2011 S410510006213Alt. Sp. 0,3 mm 2008-2011

*8482008-2011 S410510006211Alt. Sp. 0,1 mm 2008-2011

*8482008-2011 S410510006212Alt. Sp. 0,2 mm 2008-2011

*156 *5612008-2017 S410510001187 S410510006230 S410210012032 S410510017103 S410510008136 S410510015059 P400210420105 2008-2017

*412 *5622008-2017 S410510006231 S410510008137Sp. 0,1 mm 2008-2017

2008-2017 S410510006232 Sp. 0,2 mm 2008-2017

2008-2017 S410510006233 Sp. 0,3 mm 2008-2017

2008-2017 S410510006234 Sp. 0,4 mm 2008-2017

2008-2017 S410510006235 Sp. 0,6 mm 2008-2017

500 cc.  RM 500 1983-1984 S410510001116 S410510006103 S410510012030 S410510017055 S410510008088 1983-1984 500 cc.  RM 500

600 cc.  DR 600 R / S / J / H 1985-1989 S410510001005 S410510006005 S410510012002 S410510012054 S410510017001 S410510008001 P400510420502 1985-1989 600 cc.  DR 600 R / S / J / H

650 cc.  DR 650 R / RU / RSU 1990-1993 S410510012054 1990-1993 650 cc.  DR 650 R / RU / RSU

1990-1995 S410510001023 S410510006005 S410510012003 S410510012052 S410510017001 S410510008012 P400510420502 1990-1995

1990-1995 S410510017117 1990-1995

1996-1997 S410510012051 1996-1997

750 cc.  DR 750 1988-1989 S410510012054 1988-1989 750 cc.  DR 750

1988-1994 S410510001013 S410510006011 S410510012005 S410510017009 S410510008009 P400510420502 1988-1994

800 cc.  DR 800 S M / P 1988-1994 S410510001013 S410510006011 S410510012005 S410510017009 S410510008009 P400510420502 1988-1994 800 cc.  DR 800 S M / P

1991-1993 S410510012054 1991-1993

VOR VOR

400 cc.  EN 400 2000-2001 S410473008002 2000-2001 400 cc.  EN 400

2000-2002 S410473001003 S410473007001 2000-2002

2002-2002 S410473008001 2002-2002

450 cc.  EN 450 2003-2004 S410473001001 S410473008001 S410473007001 2003-2004 450 cc.  EN 450

450 cc.  EN 450 MAR 2004-2004 S410473001001 S410473008002 S410473007001 2004-2004 450 cc.  EN 450 MAR

450 cc.  MX 450 2002-2004 S410473001001 S410473008002 S410473007001 2002-2004 450 cc.  MX 450

450 cc.  SM 450 2002-2004 S410473001001 S410473008002 S410473007001 2002-2004 450 cc.  SM 450

450 cc.  SM 450 E 2002-2004 S410473001001 S410473008001 S410473007001 2002-2004 450 cc.  SM 450 E

500 cc.  500 492 ENDURO 1999-1999 S410473001002 S410473008002 S410473007001 1999-1999 500 cc.  500 492 ENDURO



156
+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

VOR

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

VOR

500 cc.  500 492 SUPERMOTARD 1999-1999 S410473001002 S410473008002 S410473007001 1999-1999 500 cc.  500 492 SUPERMOTARD

500 cc.  EN 503 2000-2001 S410473001002 S410473008002 S410473007001 2000-2001 500 cc.  EN 503

500 cc.  MX 495 1999-1999 S410473001002 S410473008002 S410473007001 1999-1999 500 cc.  MX 495

500 cc.  MX 503 2000-2001 S410473001002 S410473008002 S410473007001 2000-2001 500 cc.  MX 503

500 cc.  SM 503 2000-2001 S410473001002 S410473008002 S410473007001 2000-2001 500 cc.  SM 503

500 cc.  SM 503 E 2002-2002 S410473001002 S410473008001 S410473007001 2002-2002 500 cc.  SM 503 E

530 cc.  EN 530 2002-2004 S410473001001 S410473008001 S410473007001 2002-2004 530 cc.  EN 530

530 cc.  EN 530 MAR 2004-2004 S410473001001 S410473008002 S410473007001 2004-2004 530 cc.  EN 530 MAR

530 cc.  MX 530 2002-2003 S410473001001 S410473008002 S410473007001 2002-2003 530 cc.  MX 530

530 cc.  SM 530 2001-2003 S410473001001 S410473008002 S410473007001 2001-2003 530 cc.  SM 530

530 cc.  SM 530 E 2002-2004 S410473001001 S410473008001 S410473007001 2002-2004 530 cc.  SM 530 E

570 cc.  SM 570 RC 2004-2004 S410473001001 S410473008002 S410473007001 2004-2004 570 cc.  SM 570 RC

YAMAHA YAMAHA

50 cc.  DT MX 50 1973-1983 S410485001036 S410485006027+ S410485012006 S410130010012 S410485008018Sp. 0,5 mm 1973-1983 50 cc.  DT MX 50

1973-1983 S410485006028+ Sp. 0,5 mm 1973-1983

50 cc.  PW 50 1982-2016 S410485001041 S410485006041 S410420012005 S410485010014 S410485008028 1982-2016 50 cc.  PW 50

1982-2016 S410485010015 1982-2016

50 cc.  TT-R 50 E ELECTRIC 2006-2008 S410485001233 S410485006231 S410485012044 2006-2008 50 cc.  TT-R 50 E ELECTRIC

50 cc.  YZ 50 1980-1983 S410485001044 S410485006078 S410485012006 S410485017055 S410485008018 1980-1983 50 cc.  YZ 50

60 cc.  YZ 60 1981-1983 S410485001106 S410485006021 S410485012006 S410485017042 1981-1983 60 cc.  YZ 60

80 cc.  DT 80 1981-1984 S410485001087 S410485006070 S410210012004 S410485008018 1981-1984 80 cc.  DT 80

1986-1993 S410485001034 S410485006021 S410485012005 S410485008013 1986-1993

80 cc.  PW 80 1983-1995 S410485001093 S410485006077 S410485012006 S410485008054 1983-1995 80 cc.  PW 80

80 cc.  YZ 80 LC 1983-1984 S410485001083 1983-1984 80 cc.  YZ 80 LC

1983-1992 S410485006071 S410485012024+ S410485017042 S410485008049 1983-1992

1985-1992 S410485001082 M753504156004+ 1985-1992

*1561993-2001 M752008300094+ S410485006157Alt. Sp. 0,2 mm 1993-2001

*4121993-2001 M752005600094+ S410485006156Alt. M752503700094 S410485017043 S410485008050Sp. 0,1 mm 1993-2001

1993-2001 S410485006160Alt. Sp. 0,6 mm 1993-2001

1993-2001 S410485006072 1993-2001

1993-2001 S410485006159Alt. Sp. 0,4 mm 1993-2001

1993-2001 S410485006158Alt. Sp. 0,3 mm 1993-2001

85 cc.  YZ 85 *156 *1562002-2017 M752008300094 S410485006157Alt. S410485008105Sp. 0,2 mm 2002-2017 85 cc.  YZ 85

*412 *4122002-2017 M752005600094 S410485006156Alt. M752503700094 S410485017043 S410485008050Sp. 0,1 mm 2002-2017

2002-2017 S410485006158Alt. Sp. 0,3 mm 2002-2017

2002-2017 S410485006159Alt. Sp. 0,4 mm 2002-2017

2002-2017 S410485006160Alt. Sp. 0,6 mm 2002-2017

2002-2017 S410485006072 2002-2017

90 cc.  TT-R 90 E ELECTRIC *7892000-2007 S410485001234 S410485006231 S410485012044 P400485420404 2000-2007 90 cc.  TT-R 90 E ELECTRIC

100 cc.  YZ 100 1978-1979 S410485001108 S410485012039 S410485008039 1978-1979 100 cc.  YZ 100

1978-1981 S410485006042 S410485017049 1978-1981

1980-1981 S410485001119 S410485008039 1980-1981

1980-1983 S410485012011 1980-1983

1982-1983 S410485001113 S410485006090 S410485017054 S410485008064 1982-1983

125 cc.  TT-R125 2005-2013 M752505700074+ 2005-2013 125 cc.  TT-R125

2005-2015 S410485001235 S410485006232 S410485012009 M752002900004 S410485021125 S410485021124 M753004400004 P400485420030 2005-2015

125 cc.  WR125 R 2000-2010 S410485012047 2000-2010 125 cc.  WR125 R

2009-2011 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410485008124 M753013800074 2009-2011

125 cc.  WR125 X 2009-2011 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410485008124 M753013800074 2009-2011 125 cc.  WR125 X

125 cc.  YZ 125 1974-1975 S410485001100 S410485006081 S410485012039 S410485017031 S410485008035 1974-1975 125 cc.  YZ 125

1977-1978 S410485001101 S410485006042 S410485012039 S410485017033 S410485008039 1977-1978

*1561981-1981 M753011900004+ S410485006090 S410485012011 S410485017054 S410485008068 1981-1981

*4121981-1982 M752007000074+ 1981-1982

*1561982-1982 M753012400004+ S410485006073 S410170012007 1982-1982

1982-1985 S410485017024 S410485008029 1982-1985

1983-1985 S410485001045 S410485006045 S410485012011 1983-1985

*1561986-1993 M752010500004+ S410485006114Alt. S410485012007+Sp. 0,4 mm 1986-1993

*4121986-1993 M752006400094+ S410485006111Alt. M700138044015+ S410485017028+ S410485008023Sp. 0,1 mm 1986-1993

1986-1993 S410485006032 1986-1993

1994-1997 S410485006101Alt. Sp. 0,1 mm 1994-1997

1994-1997 S410485006102Alt. Sp. 0,2 mm 1994-1997

1994-1997 S410485006103Alt. Sp. 0,3 mm 1994-1997

1994-1997 S410485006104Alt. Sp. 0,4 mm 1994-1997

1994-1997 S410485006105Alt. Sp. 0,5 mm 1994-1997

1994-1997 S410485006096 1994-1997

1994-1998 M753504166094 1994-1998

*1561994-2003 S410485008071 1994-2003

*4121994-2004 S410485017060 S410485008070 1994-2004

1994-2004 BOYCCG-31 1994-2004

*1561994-2017 M751802350094+ 1994-2017

*4121994-2017 M751802250074+ 1994-2017

1998-2004 S410485006126Alt. Sp. 0,1 mm 1998-2004



MX SPARE GASKETS 
OFF ROAD

athena.eu 157

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

VOR

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

VOR

500 cc.  500 492 SUPERMOTARD 1999-1999 S410473001002 S410473008002 S410473007001 1999-1999 500 cc.  500 492 SUPERMOTARD

500 cc.  EN 503 2000-2001 S410473001002 S410473008002 S410473007001 2000-2001 500 cc.  EN 503

500 cc.  MX 495 1999-1999 S410473001002 S410473008002 S410473007001 1999-1999 500 cc.  MX 495

500 cc.  MX 503 2000-2001 S410473001002 S410473008002 S410473007001 2000-2001 500 cc.  MX 503

500 cc.  SM 503 2000-2001 S410473001002 S410473008002 S410473007001 2000-2001 500 cc.  SM 503

500 cc.  SM 503 E 2002-2002 S410473001002 S410473008001 S410473007001 2002-2002 500 cc.  SM 503 E

530 cc.  EN 530 2002-2004 S410473001001 S410473008001 S410473007001 2002-2004 530 cc.  EN 530

530 cc.  EN 530 MAR 2004-2004 S410473001001 S410473008002 S410473007001 2004-2004 530 cc.  EN 530 MAR

530 cc.  MX 530 2002-2003 S410473001001 S410473008002 S410473007001 2002-2003 530 cc.  MX 530

530 cc.  SM 530 2001-2003 S410473001001 S410473008002 S410473007001 2001-2003 530 cc.  SM 530

530 cc.  SM 530 E 2002-2004 S410473001001 S410473008001 S410473007001 2002-2004 530 cc.  SM 530 E

570 cc.  SM 570 RC 2004-2004 S410473001001 S410473008002 S410473007001 2004-2004 570 cc.  SM 570 RC

YAMAHA YAMAHA

50 cc.  DT MX 50 1973-1983 S410485001036 S410485006027+ S410485012006 S410130010012 S410485008018Sp. 0,5 mm 1973-1983 50 cc.  DT MX 50

1973-1983 S410485006028+ Sp. 0,5 mm 1973-1983

50 cc.  PW 50 1982-2016 S410485001041 S410485006041 S410420012005 S410485010014 S410485008028 1982-2016 50 cc.  PW 50

1982-2016 S410485010015 1982-2016

50 cc.  TT-R 50 E ELECTRIC 2006-2008 S410485001233 S410485006231 S410485012044 2006-2008 50 cc.  TT-R 50 E ELECTRIC

50 cc.  YZ 50 1980-1983 S410485001044 S410485006078 S410485012006 S410485017055 S410485008018 1980-1983 50 cc.  YZ 50

60 cc.  YZ 60 1981-1983 S410485001106 S410485006021 S410485012006 S410485017042 1981-1983 60 cc.  YZ 60

80 cc.  DT 80 1981-1984 S410485001087 S410485006070 S410210012004 S410485008018 1981-1984 80 cc.  DT 80

1986-1993 S410485001034 S410485006021 S410485012005 S410485008013 1986-1993

80 cc.  PW 80 1983-1995 S410485001093 S410485006077 S410485012006 S410485008054 1983-1995 80 cc.  PW 80

80 cc.  YZ 80 LC 1983-1984 S410485001083 1983-1984 80 cc.  YZ 80 LC

1983-1992 S410485006071 S410485012024+ S410485017042 S410485008049 1983-1992

1985-1992 S410485001082 M753504156004+ 1985-1992

*1561993-2001 M752008300094+ S410485006157Alt. Sp. 0,2 mm 1993-2001

*4121993-2001 M752005600094+ S410485006156Alt. M752503700094 S410485017043 S410485008050Sp. 0,1 mm 1993-2001

1993-2001 S410485006160Alt. Sp. 0,6 mm 1993-2001

1993-2001 S410485006072 1993-2001

1993-2001 S410485006159Alt. Sp. 0,4 mm 1993-2001

1993-2001 S410485006158Alt. Sp. 0,3 mm 1993-2001

85 cc.  YZ 85 *156 *1562002-2017 M752008300094 S410485006157Alt. S410485008105Sp. 0,2 mm 2002-2017 85 cc.  YZ 85

*412 *4122002-2017 M752005600094 S410485006156Alt. M752503700094 S410485017043 S410485008050Sp. 0,1 mm 2002-2017

2002-2017 S410485006158Alt. Sp. 0,3 mm 2002-2017

2002-2017 S410485006159Alt. Sp. 0,4 mm 2002-2017

2002-2017 S410485006160Alt. Sp. 0,6 mm 2002-2017

2002-2017 S410485006072 2002-2017

90 cc.  TT-R 90 E ELECTRIC *7892000-2007 S410485001234 S410485006231 S410485012044 P400485420404 2000-2007 90 cc.  TT-R 90 E ELECTRIC

100 cc.  YZ 100 1978-1979 S410485001108 S410485012039 S410485008039 1978-1979 100 cc.  YZ 100

1978-1981 S410485006042 S410485017049 1978-1981

1980-1981 S410485001119 S410485008039 1980-1981

1980-1983 S410485012011 1980-1983

1982-1983 S410485001113 S410485006090 S410485017054 S410485008064 1982-1983

125 cc.  TT-R125 2005-2013 M752505700074+ 2005-2013 125 cc.  TT-R125

2005-2015 S410485001235 S410485006232 S410485012009 M752002900004 S410485021125 S410485021124 M753004400004 P400485420030 2005-2015

125 cc.  WR125 R 2000-2010 S410485012047 2000-2010 125 cc.  WR125 R

2009-2011 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410485008124 M753013800074 2009-2011

125 cc.  WR125 X 2009-2011 S410485001248 S410485006237 S410250012007 S410120017002 S410485008124 M753013800074 2009-2011 125 cc.  WR125 X

125 cc.  YZ 125 1974-1975 S410485001100 S410485006081 S410485012039 S410485017031 S410485008035 1974-1975 125 cc.  YZ 125

1977-1978 S410485001101 S410485006042 S410485012039 S410485017033 S410485008039 1977-1978

*1561981-1981 M753011900004+ S410485006090 S410485012011 S410485017054 S410485008068 1981-1981

*4121981-1982 M752007000074+ 1981-1982

*1561982-1982 M753012400004+ S410485006073 S410170012007 1982-1982

1982-1985 S410485017024 S410485008029 1982-1985

1983-1985 S410485001045 S410485006045 S410485012011 1983-1985

*1561986-1993 M752010500004+ S410485006114Alt. S410485012007+Sp. 0,4 mm 1986-1993

*4121986-1993 M752006400094+ S410485006111Alt. M700138044015+ S410485017028+ S410485008023Sp. 0,1 mm 1986-1993

1986-1993 S410485006032 1986-1993

1994-1997 S410485006101Alt. Sp. 0,1 mm 1994-1997

1994-1997 S410485006102Alt. Sp. 0,2 mm 1994-1997

1994-1997 S410485006103Alt. Sp. 0,3 mm 1994-1997

1994-1997 S410485006104Alt. Sp. 0,4 mm 1994-1997

1994-1997 S410485006105Alt. Sp. 0,5 mm 1994-1997

1994-1997 S410485006096 1994-1997

1994-1998 M753504166094 1994-1998

*1561994-2003 S410485008071 1994-2003

*4121994-2004 S410485017060 S410485008070 1994-2004

1994-2004 BOYCCG-31 1994-2004

*1561994-2017 M751802350094+ 1994-2017

*4121994-2017 M751802250074+ 1994-2017

1998-2004 S410485006126Alt. Sp. 0,1 mm 1998-2004



158
+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

YAMAHA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

YAMAHA

125 cc.  YZ 125 1998-2004 S410485006170Alt. Sp. 0,2 mm 1998-2004 125 cc.  YZ 125

1998-2004 S410485006163Alt. Sp. 0,3 mm 1998-2004

1998-2004 S410485006164Alt. Sp. 0,4 mm 1998-2004

1998-2004 S410485006130Alt. Sp. 0,5 mm 1998-2004

1998-2004 S410485006125 1998-2004

1999-2017 M753504500094 1999-2017

*156 *5612005-2017 S410485006196 S410485017076 S410485008100 2005-2017

*412 *5622005-2017 S410485006197Alt. S410485008101Sp. 0,1 mm 2005-2017

2005-2017 S410485006198Alt. BOYCCG-33Sp. 0,2 mm 2005-2017

2005-2017 S410485006199Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2017

2005-2017 S410485006200Alt. Sp. 0,4 mm 2005-2017

2005-2017 S410485006201Alt. Sp. 0,5 mm 2005-2017

230 cc.  TT-R 230 2005-2007 S410485001078 2005-2007 230 cc.  TT-R 230

2005-2015 S410485006067 S410510012003 S410485017053 S410485008090 P400485420602 2005-2015

2011-2011 S410485012021 2011-2011

2011-2013 M752003500094 2011-2013

2011-2015 S410485001281 M752603225004 2011-2015

2011-2015 M752603225094 2011-2015

250 cc.  TT-R 250 1999-2006 S410485001202 S410485006194 S410485012036 S410485015042 P400210420730 1999-2006 250 cc.  TT-R 250

250 cc.  WR 250 1988-1996 M752007800074+ M753504220094+ 1988-1996 250 cc.  WR 250

1988-1997 S410485006034 S410485012012+ 1988-1997

1988-1997 S410485012008 1988-1997

*4121988-1998 M751802437094+ S410485017022 S410485008026 1988-1998

*1561988-1998 S410485008034 1988-1998

1998 S410485006116 1998

250 cc.  WR 250 F 2001-2002 S410485017068 2001-2002 250 cc.  WR 250 F

2001-2006 S410485015029 2001-2006

*883 *156 *124 *7892001-2013 S410485001169 S410485006171 S410485008088+ S410485015037 P400485420404 2001-2013

*412 *1252001-2013 S410485006185Alt. S410485008089 P400485420601Sp. 0,5 mm 2001-2013

2001-2017 S410485012068 2001-2017

2003-2013 S410485017081 2003-2013

*156 *5612015-2017 S410485001285 S410485006263 S410485017095 S410485008122 S410485015056 P400210420730 2015-2017

*835 *5622015-2017 S410485008121 2015-2017

2015-2018 S410210012038 2015-2018

250 cc.  WR 250 R 2008 S410485001256Alt. S410210012038 2008 250 cc.  WR 250 R

*1562008-2017 S410485001250 S410485006238 S410485012036 S410485017083 S410485016016+ S410485015049 2008-2017

*4122008-2017 S410485008108+ 2008-2017

250 cc.  WR 250 X 2008 S410485001256Alt. S410210012038 2008 250 cc.  WR 250 X

*1562008-2017 S410485001250 S410485006238 S410485012036 S410485017083 S410485016016+ S410485015049 2008-2017

*4122008-2017 S410485008108+ 2008-2017

250 cc.  YZ 250 F 2001-2005 S410485001201Alt. 2001-2005 250 cc.  YZ 250 F

2001-2005 S410485001200Alt. S410485012063 2001-2005

2001-2005 S410485001182Alt. 2001-2005

2001-2006 S410485015029 2001-2006

*883 *156 *1252001-2013 S410485001169 S410485006182Alt. S410485017068 S410485008088 S410485015037 P400485420601Sp. 0,2 mm 2001-2013

*412 *124 *7892001-2013 S410485006183Alt. S410485008089 P400485420404Sp. 0,3 mm 2001-2013

2001-2013 S410485006184Alt. Sp. 0,4 mm 2001-2013

2001-2013 S410485006185Alt. Sp. 0,5 mm 2001-2013

2001-2013 S410485006202Alt. Sp. 0,6 mm 2001-2013

2001-2013 S410485006171 2001-2013

2001-2017 S410485012068 2001-2017

2006-2013 S410485012019 2006-2013

*836 *561 *1242014-2017 S410485001285 S410485006263 S410485017095 S410485008122 S410485015056 P400210420752 2014-2017

*835 *562 *1252014-2017 S410485006274 S410485008121 S410485015057 P400210420730Sp. 0,1 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006264Alt. Sp. 0,3 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006265Alt. Sp. 0,4 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006266Alt. Sp. 0,5 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006267Alt. Sp. 0,6 mm 2014-2017

2014-2018 S410210012038 2014-2018

250 cc.  YZ 250 LC 1983-1985 S410485001046 S410485006046 1983-1985 250 cc.  YZ 250 LC

1983-1987 S410485012008 S410485017021 S410485008025 1983-1987

*1561986-1987 M751802462004+ S410485006033 1986-1987

*4121986-1996 M752007800074+ 1986-1996

1988-1996 S410485006034 1988-1996

1988-1996 S410485006106Alt. M753504220094+Sp. 0,1 mm 1988-1996

1988-1996 S410485006107Alt. S410485012012+Sp. 0,2 mm 1988-1996

1988-1996 S410485006108Alt. Sp. 0,3 mm 1988-1996

1988-1996 S410485006109Alt. Sp. 0,4 mm 1988-1996

1988-1996 S410485006110Alt. Sp. 0,6 mm 1988-1996

*156 *4121988-1998 M751802437094+ S410485017022 S410485008026 1988-1998

*1561988-1998 S410485008034 1988-1998

*4121997-1998 M752007800004+ S410485006137Alt. M753004700094Sp. 0,1 mm 1997-1998
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

YAMAHA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

YAMAHA

125 cc.  YZ 125 1998-2004 S410485006170Alt. Sp. 0,2 mm 1998-2004 125 cc.  YZ 125

1998-2004 S410485006163Alt. Sp. 0,3 mm 1998-2004

1998-2004 S410485006164Alt. Sp. 0,4 mm 1998-2004

1998-2004 S410485006130Alt. Sp. 0,5 mm 1998-2004

1998-2004 S410485006125 1998-2004

1999-2017 M753504500094 1999-2017

*156 *5612005-2017 S410485006196 S410485017076 S410485008100 2005-2017

*412 *5622005-2017 S410485006197Alt. S410485008101Sp. 0,1 mm 2005-2017

2005-2017 S410485006198Alt. BOYCCG-33Sp. 0,2 mm 2005-2017

2005-2017 S410485006199Alt. Sp. 0,3 mm 2005-2017

2005-2017 S410485006200Alt. Sp. 0,4 mm 2005-2017

2005-2017 S410485006201Alt. Sp. 0,5 mm 2005-2017

230 cc.  TT-R 230 2005-2007 S410485001078 2005-2007 230 cc.  TT-R 230

2005-2015 S410485006067 S410510012003 S410485017053 S410485008090 P400485420602 2005-2015

2011-2011 S410485012021 2011-2011

2011-2013 M752003500094 2011-2013

2011-2015 S410485001281 M752603225004 2011-2015

2011-2015 M752603225094 2011-2015

250 cc.  TT-R 250 1999-2006 S410485001202 S410485006194 S410485012036 S410485015042 P400210420730 1999-2006 250 cc.  TT-R 250

250 cc.  WR 250 1988-1996 M752007800074+ M753504220094+ 1988-1996 250 cc.  WR 250

1988-1997 S410485006034 S410485012012+ 1988-1997

1988-1997 S410485012008 1988-1997

*4121988-1998 M751802437094+ S410485017022 S410485008026 1988-1998

*1561988-1998 S410485008034 1988-1998

1998 S410485006116 1998

250 cc.  WR 250 F 2001-2002 S410485017068 2001-2002 250 cc.  WR 250 F

2001-2006 S410485015029 2001-2006

*883 *156 *124 *7892001-2013 S410485001169 S410485006171 S410485008088+ S410485015037 P400485420404 2001-2013

*412 *1252001-2013 S410485006185Alt. S410485008089 P400485420601Sp. 0,5 mm 2001-2013

2001-2017 S410485012068 2001-2017

2003-2013 S410485017081 2003-2013

*156 *5612015-2017 S410485001285 S410485006263 S410485017095 S410485008122 S410485015056 P400210420730 2015-2017

*835 *5622015-2017 S410485008121 2015-2017

2015-2018 S410210012038 2015-2018

250 cc.  WR 250 R 2008 S410485001256Alt. S410210012038 2008 250 cc.  WR 250 R

*1562008-2017 S410485001250 S410485006238 S410485012036 S410485017083 S410485016016+ S410485015049 2008-2017

*4122008-2017 S410485008108+ 2008-2017

250 cc.  WR 250 X 2008 S410485001256Alt. S410210012038 2008 250 cc.  WR 250 X

*1562008-2017 S410485001250 S410485006238 S410485012036 S410485017083 S410485016016+ S410485015049 2008-2017

*4122008-2017 S410485008108+ 2008-2017

250 cc.  YZ 250 F 2001-2005 S410485001201Alt. 2001-2005 250 cc.  YZ 250 F

2001-2005 S410485001200Alt. S410485012063 2001-2005

2001-2005 S410485001182Alt. 2001-2005

2001-2006 S410485015029 2001-2006

*883 *156 *1252001-2013 S410485001169 S410485006182Alt. S410485017068 S410485008088 S410485015037 P400485420601Sp. 0,2 mm 2001-2013

*412 *124 *7892001-2013 S410485006183Alt. S410485008089 P400485420404Sp. 0,3 mm 2001-2013

2001-2013 S410485006184Alt. Sp. 0,4 mm 2001-2013

2001-2013 S410485006185Alt. Sp. 0,5 mm 2001-2013

2001-2013 S410485006202Alt. Sp. 0,6 mm 2001-2013

2001-2013 S410485006171 2001-2013

2001-2017 S410485012068 2001-2017

2006-2013 S410485012019 2006-2013

*836 *561 *1242014-2017 S410485001285 S410485006263 S410485017095 S410485008122 S410485015056 P400210420752 2014-2017

*835 *562 *1252014-2017 S410485006274 S410485008121 S410485015057 P400210420730Sp. 0,1 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006264Alt. Sp. 0,3 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006265Alt. Sp. 0,4 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006266Alt. Sp. 0,5 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006267Alt. Sp. 0,6 mm 2014-2017

2014-2018 S410210012038 2014-2018

250 cc.  YZ 250 LC 1983-1985 S410485001046 S410485006046 1983-1985 250 cc.  YZ 250 LC

1983-1987 S410485012008 S410485017021 S410485008025 1983-1987

*1561986-1987 M751802462004+ S410485006033 1986-1987

*4121986-1996 M752007800074+ 1986-1996

1988-1996 S410485006034 1988-1996

1988-1996 S410485006106Alt. M753504220094+Sp. 0,1 mm 1988-1996

1988-1996 S410485006107Alt. S410485012012+Sp. 0,2 mm 1988-1996

1988-1996 S410485006108Alt. Sp. 0,3 mm 1988-1996

1988-1996 S410485006109Alt. Sp. 0,4 mm 1988-1996

1988-1996 S410485006110Alt. Sp. 0,6 mm 1988-1996

*156 *4121988-1998 M751802437094+ S410485017022 S410485008026 1988-1998

*1561988-1998 S410485008034 1988-1998

*4121997-1998 M752007800004+ S410485006137Alt. M753004700094Sp. 0,1 mm 1997-1998
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+ = da aggiungere / to be added
Alt.= alternativa / other option

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

YAMAHA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

YAMAHA

250 cc.  YZ 250 LC *4121997-1998 M752007700074 S410485006138Alt. Sp. 0,2 mm 1997-1998 250 cc.  YZ 250 LC

1997-1998 S410485006116 1997-1998

1997-1998 S410485006139Alt. Sp. 0,3 mm 1997-1998

1997-1998 S410485006140Alt. Sp. 0,4 mm 1997-1998

1997-1998 S410485006141Alt. Sp. 0,5 mm 1997-1998

*4121999-2016 M752007400074+ M753005400094 1999-2016

*156 *4121999-2017 M752010000004+ S410485006146Alt. S410485010040 S410485017063 S410485008080 S410485021086Sp. 0,1 mm 1999-2017

1999-2017 S410485006144 1999-2017

*156 *1241999-2017 S410485006147Alt. M752016500004 S410485021087Sp. 0,2 mm 1999-2017

1999-2017 S410485006148Alt. Sp. 0,3 mm 1999-2017

1999-2017 S410485006149Alt. Sp. 0,4 mm 1999-2017

1999-2017 S410485006150Alt. Sp. 0,6 mm 1999-2017

400 cc.  WR 400 F *5611998-2002 S410485001152 S410485006132+ S410485012001 S410485012019 S410485017061 S410485008073+ S410485015028 P400210420730+S410485015029Sp. 0,6 mm 1998-2002 400 cc.  WR 400 F

*562 *7891998-2002 S410485006133+ S410485008074+ P400485420404+Sp. 1 mm 1998-2002

400 cc.  YZ 400 1998-1998 S410485015029 1998-1998 400 cc.  YZ 400

*5611998-1999 S410485001152 S410485006132 S410485012001 S410485012019 S410485017061 S410485008073+ S410485015028 P400210420730+S410485015029Sp. 0,6 mm 1998-1999

*562 *7891998-1999 S410485008074+ P400485420404+ 1998-1999

426 cc.  WR 426 F 2001-2002 S410485012019 S410485015029 2001-2002 426 cc.  WR 426 F

426 cc.  YZ 426 F 1998-2002 S410485006180Alt. Sp. 0,6 mm 1998-2002 426 cc.  YZ 426 F

1998-2002 S410485006177Alt. Sp. 0,3 mm 1998-2002

1998-2002 S410485006178Alt. Sp. 0,4 mm 1998-2002

1998-2002 S410485006179Alt. Sp. 0,5 mm 1998-2002

1998-2002 S410485006176Alt. Sp. 0,2 mm 1998-2002

*5612000-2002 S410485001172Alt. S410485006132 S410485012001 S410485012019 S410485017061 S410485008086 S410485015028 S410485015029Sp. 0,6 mm 2000-2002

*5622000-2002 S410485001171Alt. S410485008074 2000-2002

2000-2002 S410485001166 2000-2002

450 cc.  WR 450 F 2003-2006 S410485001177 S410485006188 S410485012019 S410485017082 S410485015040 S410485015029 2003-2006 450 cc.  WR 450 F

2003-2006 S410485006192Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2006

*5612003-2014 S410485012059 S410485008093+ 2003-2014

*1242003-2015 P400210420730 2003-2015

*125 *7892003-2015 P400485420404 2003-2015

2007-2013 S410485006226Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

*5622007-2014 S410485001222 S410485006219 S410485017078 S410485008103 S410485015046 2007-2014

2012-2018 S410485012019 2012-2018

*4122016-2016 S410485001274 S410485006268 S410485012062 S410485017094 S410485008120 S410485015064 2016-2016

*1562016-2016 M752016500004 2016-2016

2016-2017 BOYCCG-38A 2016-2017

450 cc.  YZ 450 F 2003-2005 S410485001187Alt. S410485006189Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2005 450 cc.  YZ 450 F

2003-2005 S410485001186Alt. S410485006190Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2005

*412 *5622003-2005 S410485001185Alt. S410485006188 S410485012001 S410485017071 S410485008094 S410485015040 2003-2005

2003-2005 S410485001183Alt. S410485006192Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2005

2003-2005 S410485001180Alt. S410485006191Alt. Sp. 0,4 mm 2003-2005

2003-2005 S410485001178Alt. 2003-2005

2003-2005 S410485001177 S410485006203Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2005

2003-2006 S410485015029 2003-2006

*156 *5612003-2009 S410485012019 S410485008093+ 2003-2009

2006-2007 S410485001247Alt. 2006-2007

*412 *5622006-2009 S410485001222 S410485006227Alt. S410485012059 S410485017078 S410485008103+ S410485015046Sp. 0,3 mm 2006-2009

2006-2009 S410485006228Alt. Sp. 0,4 mm 2006-2009

2006-2009 S410485006229Alt. Sp. 0,5 mm 2006-2009

2006-2009 S410485006230Alt. Sp. 0,6 mm 2006-2009

2006-2009 S410485006219 2006-2009

2006-2009 S410485006226Alt. Sp. 0,1 mm 2006-2009

*4122010-2013 S410485006251Alt. S410485017090 S410485008114 P400210420105Sp. 0,1 mm 2010-2013

2010-2013 S410485006252Alt. Sp. 0,3 mm 2010-2013

2010-2013 S410485006253Alt. Sp. 0,4 mm 2010-2013

2010-2013 S410485006255Alt. Sp. 0,6 mm 2010-2013

2010-2013 S410485006254Alt. Sp. 0,5 mm 2010-2013

2010-2013 S410485006249 2010-2013

2010-2017 S410485001274 S410485012062 BOYCCG-38A S410485015064 2010-2017

*1562010-2017 M752016500004+ 2010-2017

*4122014-2017 S410485006269Alt. S410485012019 S410485017094 S410485008120 P400210420105Sp. 0,1 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006270Alt. Sp. 0,3 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006271Alt. Sp. 0,4 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006272Alt. Sp. 0,5 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006273Alt. Sp. 0,6 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006268 2014-2017

490 cc.  YZ 490 1982-1983 S410485001047 S410485006047 S410485012012 S410485010010 S410485017025 S410485008030 1982-1983 490 cc.  YZ 490

1984-1989 S410485001048 S410485006117 S410485012013 S410485017025 S410485008030 1984-1989

500 cc.  XT 500 1976-1983 S410485001025 S410485006022 S410485012004 S410485017014 S410485008014 P400485420520 1976-1983 500 cc.  XT 500

1984-1987 S410485012022 1984-1987
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

YAMAHA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

YAMAHA

250 cc.  YZ 250 LC *4121997-1998 M752007700074 S410485006138Alt. Sp. 0,2 mm 1997-1998 250 cc.  YZ 250 LC

1997-1998 S410485006116 1997-1998

1997-1998 S410485006139Alt. Sp. 0,3 mm 1997-1998

1997-1998 S410485006140Alt. Sp. 0,4 mm 1997-1998

1997-1998 S410485006141Alt. Sp. 0,5 mm 1997-1998

*4121999-2016 M752007400074+ M753005400094 1999-2016

*156 *4121999-2017 M752010000004+ S410485006146Alt. S410485010040 S410485017063 S410485008080 S410485021086Sp. 0,1 mm 1999-2017

1999-2017 S410485006144 1999-2017

*156 *1241999-2017 S410485006147Alt. M752016500004 S410485021087Sp. 0,2 mm 1999-2017

1999-2017 S410485006148Alt. Sp. 0,3 mm 1999-2017

1999-2017 S410485006149Alt. Sp. 0,4 mm 1999-2017

1999-2017 S410485006150Alt. Sp. 0,6 mm 1999-2017

400 cc.  WR 400 F *5611998-2002 S410485001152 S410485006132+ S410485012001 S410485012019 S410485017061 S410485008073+ S410485015028 P400210420730+S410485015029Sp. 0,6 mm 1998-2002 400 cc.  WR 400 F

*562 *7891998-2002 S410485006133+ S410485008074+ P400485420404+Sp. 1 mm 1998-2002

400 cc.  YZ 400 1998-1998 S410485015029 1998-1998 400 cc.  YZ 400

*5611998-1999 S410485001152 S410485006132 S410485012001 S410485012019 S410485017061 S410485008073+ S410485015028 P400210420730+S410485015029Sp. 0,6 mm 1998-1999

*562 *7891998-1999 S410485008074+ P400485420404+ 1998-1999

426 cc.  WR 426 F 2001-2002 S410485012019 S410485015029 2001-2002 426 cc.  WR 426 F

426 cc.  YZ 426 F 1998-2002 S410485006180Alt. Sp. 0,6 mm 1998-2002 426 cc.  YZ 426 F

1998-2002 S410485006177Alt. Sp. 0,3 mm 1998-2002

1998-2002 S410485006178Alt. Sp. 0,4 mm 1998-2002

1998-2002 S410485006179Alt. Sp. 0,5 mm 1998-2002

1998-2002 S410485006176Alt. Sp. 0,2 mm 1998-2002

*5612000-2002 S410485001172Alt. S410485006132 S410485012001 S410485012019 S410485017061 S410485008086 S410485015028 S410485015029Sp. 0,6 mm 2000-2002

*5622000-2002 S410485001171Alt. S410485008074 2000-2002

2000-2002 S410485001166 2000-2002

450 cc.  WR 450 F 2003-2006 S410485001177 S410485006188 S410485012019 S410485017082 S410485015040 S410485015029 2003-2006 450 cc.  WR 450 F

2003-2006 S410485006192Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2006

*5612003-2014 S410485012059 S410485008093+ 2003-2014

*1242003-2015 P400210420730 2003-2015

*125 *7892003-2015 P400485420404 2003-2015

2007-2013 S410485006226Alt. Sp. 0,1 mm 2007-2013

*5622007-2014 S410485001222 S410485006219 S410485017078 S410485008103 S410485015046 2007-2014

2012-2018 S410485012019 2012-2018

*4122016-2016 S410485001274 S410485006268 S410485012062 S410485017094 S410485008120 S410485015064 2016-2016

*1562016-2016 M752016500004 2016-2016

2016-2017 BOYCCG-38A 2016-2017

450 cc.  YZ 450 F 2003-2005 S410485001187Alt. S410485006189Alt. Sp. 0,2 mm 2003-2005 450 cc.  YZ 450 F

2003-2005 S410485001186Alt. S410485006190Alt. Sp. 0,3 mm 2003-2005

*412 *5622003-2005 S410485001185Alt. S410485006188 S410485012001 S410485017071 S410485008094 S410485015040 2003-2005

2003-2005 S410485001183Alt. S410485006192Alt. Sp. 0,5 mm 2003-2005

2003-2005 S410485001180Alt. S410485006191Alt. Sp. 0,4 mm 2003-2005

2003-2005 S410485001178Alt. 2003-2005

2003-2005 S410485001177 S410485006203Alt. Sp. 0,6 mm 2003-2005

2003-2006 S410485015029 2003-2006

*156 *5612003-2009 S410485012019 S410485008093+ 2003-2009

2006-2007 S410485001247Alt. 2006-2007

*412 *5622006-2009 S410485001222 S410485006227Alt. S410485012059 S410485017078 S410485008103+ S410485015046Sp. 0,3 mm 2006-2009

2006-2009 S410485006228Alt. Sp. 0,4 mm 2006-2009

2006-2009 S410485006229Alt. Sp. 0,5 mm 2006-2009

2006-2009 S410485006230Alt. Sp. 0,6 mm 2006-2009

2006-2009 S410485006219 2006-2009

2006-2009 S410485006226Alt. Sp. 0,1 mm 2006-2009

*4122010-2013 S410485006251Alt. S410485017090 S410485008114 P400210420105Sp. 0,1 mm 2010-2013

2010-2013 S410485006252Alt. Sp. 0,3 mm 2010-2013

2010-2013 S410485006253Alt. Sp. 0,4 mm 2010-2013

2010-2013 S410485006255Alt. Sp. 0,6 mm 2010-2013

2010-2013 S410485006254Alt. Sp. 0,5 mm 2010-2013

2010-2013 S410485006249 2010-2013

2010-2017 S410485001274 S410485012062 BOYCCG-38A S410485015064 2010-2017

*1562010-2017 M752016500004+ 2010-2017

*4122014-2017 S410485006269Alt. S410485012019 S410485017094 S410485008120 P400210420105Sp. 0,1 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006270Alt. Sp. 0,3 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006271Alt. Sp. 0,4 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006272Alt. Sp. 0,5 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006273Alt. Sp. 0,6 mm 2014-2017

2014-2017 S410485006268 2014-2017

490 cc.  YZ 490 1982-1983 S410485001047 S410485006047 S410485012012 S410485010010 S410485017025 S410485008030 1982-1983 490 cc.  YZ 490

1984-1989 S410485001048 S410485006117 S410485012013 S410485017025 S410485008030 1984-1989

500 cc.  XT 500 1976-1983 S410485001025 S410485006022 S410485012004 S410485017014 S410485008014 P400485420520 1976-1983 500 cc.  XT 500

1984-1987 S410485012022 1984-1987
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Athena also offers a broad range of replacement gaskets for ATVs. As with the MX gasket 
kits, the products are the result of over forty years of experience in the sector and advanced 
technical skills in design and production.
Athena offers the following kits:
• Complete Kit*
• Top-end Kit
• Engine Oil Seal Kit
• Crankshaft Overhaul Kit

*for ease of consultation, kits with “900” in their product number include all engine oil seals 
(e.g. P400485900187 Full kit of engine gaskets + oil seals).

Anche per gli ATV, Athena fornisce un’ampia gamma di guarnizioni di ricambio. Come per 
i kit guarnizione MX, i prodotti nascono da oltre quarant’anni di esperienza nel settore e da 
elevate competenze tecniche nella progettazione e in fase di produzione.
Athena offre i seguenti kit:
• Kit Completo*
• Kit Smeriglio
• Kit Paraolio Motore
• Kit Revisione Albero Motore

*per una più facile consultazione, i kit che hanno desinenza “900” comprendono anche tutti i paraolio motore 
(es. P400485900187 Kit guarnizioni motore completo+paraolio).

Pour les ATV aussi, Athena fournit une vaste gamme de joints de rechange. Comme pour 
les kits de joint MX, les produits résultent d'une expérience de plus de quarante ans dans le 
secteur et de compétences techniques élevées dans la conception et au stade de la production. 
Athena propose les kits suivants:
• Kit complet*
• Kit Haut moteur
• Kit Déflecteur d'huile moteur
• Kit Révision vilebrequin

*pour faciliter la consultation, les kits qui intègrent le chiffre « 900 » comprennent également tous les déflecteurs d'huile de 
moteur (par ex. P400485900187 Kit joints moteur complet+déflecteur d'huile).

Athena suministra la más amplia gama de juntas de repuesto para ATV. Al igual que los kits 
de juntas MX, estos kits son fruto de más de cuarenta años de experiencia en el sector y altas 
competencias técnicas en diseño y producción.
Athena ofrece los siguientes kits:
• Kit Completo*
• Race Gasket Kit
• Kit Colectores de aceite del motor
• Kit Revisión de cigüeñal

*para facilitar la consulta, los kits con desinencia “900” incluyen todos los colectores de aceite de motor (ej. P400485900187 
Kit juntas motor completo+colector de aceite).
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APPLICAZIONI 
 APPLICATION

ANNO
 YEAR

KIT GUARNIZIONI MOTORE COMPLETO 
COMPLETE ENGINE GASKET KIT

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO 
TOP END GASKET KIT

KIT PARAOLIO MOTORE 
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO 

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

ARCTIC CAT

400 cc.  DVX 400 2004-2008 P400510600036

454 cc.  BEAR CAT 2X4 454 1993-1998 P400510850454 P400510600454

454 cc.  BEAR CAT 4X4 454 1993-1998 P400510850454 P400510600454

BOMBARDIER

650 cc.  DS 650 2000-2000 P400070850001 P400070600001 P400070400001

650 CC.  TRAXTER 650 2000-2000 P400070850002 P400070600002 P400070400002

CAN-AM

800 cc.  OUTLANDER MAX LTD 800 2008-2008 P400089600002 P400089400002

800 cc.  OUTLANDER MAX STD 800 2008-2008 P400089600002 P400089400002

800 cc.  OUTLANDER STD 800 2008-2008 P400089600002 P400089400002

800 cc.  OUTLANDER XT 800 2008-2008 P400089600002 P400089400002

800 cc.  R OUTLANDER EFI/XT 800 2009-2012 P400089600002 P400089400002

2013-2015 P400089600001 P400089400001

800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI XMR 800 2013-2015 P400089600001 P400089400001

800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI/XT/LTD 800 2009-2012 P400089600002 P400089400002

2013-2015 P400089600001 P400089400001

800 CC.  R RENEGADE EFI 800 2009-2011 P400089600002 P400089400002

1.000 cc.  OUTLANDER 1000 / EFI / XT 2012-2016 P400089600001 P400089400001

HONDA

70 cc.  ATC 70 1976-1985 P400210850073 P400210600073

70 cc.  TRX 70 1976-1985 P400210850073

1976-1987 P400210600073

1986-1987 P400210850078

90 cc.  ATC 90 1971-1978 P400210850093 P400210600090

90 cc.  TRX 90 1993-2000 P400210850114 P400210600114

2001-2013 P400210850171 P400210600171

90 cc.  TRX 90 FOURTRAX 2001-2016 P400210850171 P400210600171

90 cc.  TRX 90 SPORTRAX 2001-2014 P400210850171 P400210600171

110 cc.  ATC 110 1979-1985 P400210850111 P400210600111

125 cc.  ATC 125 M 1984-1985 P400210850130 P400210600130

1986-1988 P400210850133 P400210600133

125 cc.  TRX 125 FOURTRAX 1985-1986 P400210850131 P400210600130

1987-1988 P400210850133 P400210600133

185 cc.  ATC 185 1981-1983 P400510850185 P400210600185

200 cc.  ATC 200 / BIG RED / X / S 1981-1985 P400210600185

1981-1986 P400210850185

1982-1983 P400210850204

1984-1985 P400210850201

1986-1987 P400210850205 P400210600205

200 cc.  TRX 200 FOURTRAX 1984-1984 P400210850201 P400210600185

1990-1991 P400210850222 P400210600205

200 cc.  TRX 200 FOURTRAX / TYPE II 1986-1998 P400210850222 P400210600205

250 cc.  ATC 250 ES BIG RED / SX 1985-1987 P400210850258 P400210600300

250 cc.  ATC 250 R 1981-1984 P400210850255 P400210600255

1985-1986 P400210850256 P400210600256

250 cc.  TE RECON 250 2001-2013 P400210850164

2001-2017 P400210600164

250 cc.  TM RECON ES 250 2001-2013 P400210850164

2001-2017 P400210600164

250 cc.  TRX 250 EX 2001-2016 P400210850164

2001-2017 P400210600164
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APPLICAZIONI 
 APPLICATION

ANNO
 YEAR

KIT GUARNIZIONI MOTORE COMPLETO 
COMPLETE ENGINE GASKET KIT

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO 
TOP END GASKET KIT

KIT PARAOLIO MOTORE 
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO 

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

250 cc.  TRX 250 FOURTRAX 1985-1987 P400210850258 P400210600300

250 cc.  TRX 250 R FOURTRAX 1986-1989 P400210850260 P400210600260

250 cc.  TRX 250 X FOURTRAX 1987-1992 P400210850265 P400210600265

300 cc.  TRX 300 / FW FOURTRAX 1988-2000 P400210850300 P400210600300

300 cc.  TRX 300 EX SPORTRAX 1993-2008 P400210850265 P400210600265

350 cc.  ATC 350 X 1985-1986 P400210850354 P400210600354

350 cc.  FL 350 R ODYSSEY 1985-1985 P400210850356 P400210600356

350 cc.  TRX 350 1986-1989 P400210850355 P400210600354

2000-2004 P400210850063 P400210600063

350 cc.  TRX 350 D FOURTRAX RANCHER TM/TE/FM/
FE/EX SPORTRAX 2000-2004 P400210850063 P400210600063

400 cc.  FL 400 R PILOT 1989-1990 P400210850402 P400210600402

400 cc.  TRX 400 EX 4X4 1999-2004 P400210850404 P400210600404 P400210400404

400 cc.  TRX 400 EX SPORTRAX 1999-2004 P400210850404

1999-2005 P400210600404 P400210400404

2005-2014 P400210850195

2006-2013 P400210400195

2006-2014 P400210600195

400 cc.  TRX 400 FA FOURTRAX  RANCHER AT 2004-2007 P400210850196 P400210600196 P400210400196

400 cc.  TRX 400 FGA FOURTRAX  RANCHER 2004-2007 P400210850196 P400210600196 P400210400196

400 cc.  TRX 400 FW 1995-2003 P400210850403 P400210600403 P400210400403

420 cc.  TRX 420 FA/FE/TM/FPA/FPE/FPM 2008-2017 P400210850242 *553 P400210600242 *553

2009-2017 P400210850246 *553 P400210600246 *553

420 cc.  TRX 420 FM 2013-2016 P400210850246 *553

2013-2017 P400210600246 *553

450 cc.  FOREMAN 2006-2013 P400210850197 P400210600197 P400210400197

450 cc.  TRX 450 ER 2006-2014 P400210850197 P400210600197 P400210400197

450 cc.  TRX 450 FORETRAX FOREMAN FE/FM 2002-2004 P400210850062 P400210600062

450 cc.  TRX 450 R 2004-2005 P400210850179 P400210600179

2006-2013 P400210850197 P400210600197 P400210400197

450 cc.  TRX 450 S/ES 4X4 1998-2001 P400210850062 P400210600062

500 cc.  TRX 500 FA 2001-2014 P400210850172 P400210600172 P400210400172

500 cc.  TRX 500 FA 2015-2017 P400210850305 P400210600305

500 cc.  TRX 500 FE FOURTRAX FOREMAN 4x4 ES 2006-2008 P400210850198 P400210600198

500 cc.  TRX 500 FE/FM 2012-2016 P400210850305

2012-2017 P400210600305

500 cc.  TRX 500 FGA FOURTRAX FOREMAN RUBICON 2001-2014 P400210850172 P400210600172 P400210400172

500 CC.  TRX 500 FOURTRAX FOREMAN FM/TM 2006-2011 P400210850198 P400210600198

2012-2015 P400210850305

2012-2017 P400210600305

500 cc.  TRX 500 FPA 2012-2014 P400210850172 P400210600172 P400210400172

650 cc.  TRX 650 AF 2003-2004 P400210850173 P400210600173

680 cc.  TRX 680 FOURTRAX RINCON 2006-2016 P400210850199 P400210400199

2006-2017 P400210600199

700 cc.  MUV 700 2009-2013 P400210850199 P400210600199 P400210400199

700 cc.  PIONEER 700 2014 P400210850199 P400210600199 P400210400199

700 cc.  TRX XX 2008-2009 P400210850241 P400210600241 P400210400241

KAWASAKI

110 cc.  KLF 110 1984-1988 P400250850111 P400250600111

110 cc.  KLT 110 1984-1988 P400250850111 P400250600111

160 cc.  KLT 160 A1 1985-1985 P400250850160 P400250600160

185 cc.  KLF 185 1985-1988 P400250850185 P400250600185

185 cc.  KLT 185 1985-1988 P400250850185 P400250600185
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APPLICAZIONI 
 APPLICATION

ANNO
 YEAR

KIT GUARNIZIONI MOTORE COMPLETO 
COMPLETE ENGINE GASKET KIT

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO 
TOP END GASKET KIT

KIT PARAOLIO MOTORE 
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO 

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

200 cc.  KLT 200 A1 / A4 1981-1983 P400250850207 P400250600203/1

200 cc.  KLT 200 B1 / C1 / C2 1983-1984 P400250850203 P400250600203/1

220 cc.  KLF 220 A1 / A11 BAYOU 220 1985-2002 P400250850220 P400250600220

250 cc.  KLF 250 BAYOU 2003-2011 P400250850017 P400250600017 P400250400017

250 cc.  KLT 250 A1 / A2 / P1 POLICE 1982-1982 P400250850265

1982-1985 P400250600265

1983-1985 P400250850261

250 cc.  KSF 250 A MOJAVE 1987-2004 P400250850253 P400250600253

250 cc.  KSF 250 TECATE 4 1987-1991 P400250850254 P400250600254

250 cc.  KXF 250 A1 / A2 TECATE 4 1987-1991 P400250850254 P400250600254

300 cc.  KEF 300 LAKOTA SPORT 1995-2004 P400250850300 P400250600300

300 cc.  KLF 300 A BAYOU 1986-1987 P400250850303 P400250600303

300 cc.  KLF 300 B BAYOU 1988-2004 P400250850300 P400250600300

300 cc.  KLF 300 C BAYOU 4X4 1988-2003 P400250850304

1998-2003 P400250600300

300 cc.  KVF 300 PRARIE 2WD OR 4WD 1999-2002 P400250600300

300 cc.  KVF B1/B2/B3 PRARIE 1999-2002 P400250850013 P400250600300

300 cc.  KVF300CCF BRUTE FORCE 300 2012-2017 P400250850059 P400250600059

360 cc.  KVF 360 PRAIRIE 4X4 2003-2013 P400250850018 P400250600018 P400250400018

360 cc.  PRAIRIE 360 4X4 HARDWOODS GREEN HD 2004-2011 P400250850018 P400250600018 P400250400018

400 cc.  KFX 400 SPORT 2003-2006 P400510850401 P400510600401 P400250400036

400 cc.  KLF 400 BAYOU 1993-1999 P400250850404 P400250600404

400 cc.  KVF 400 D1 / D2 PRAIRIE 4 X 4 1999-2002 P400250850014 P400250600404

400 CC.  KVF 400 PRARIE 2WD OR 4WD 1999-2000 P400250600404

400 cc.  KXF 400 2003-2010 P400510850401 P400510600401

400 cc.  RANGER 4X4 2012-2013 P400427850005 P400427600005

450 cc.  KFX 450 R 2006-2014 P400250850057 P400250600024 *20 P400250400024

650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4 2005-2013 P400250850028 P400250600028 P400250400028

650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4i 2008-2014 P400250850038 P400250600038 P400250400029

700 CC.  KFX 700 2004-2009 P400250850019 P400250600019 P400250400018

700 cc.  KFX 700 V FORCE 2004-2004 P400250850019 P400250600019

700 cc.  KFX PRAIRIE 4X4 2004-2004 P400250850019 P400250600019

750 cc.  BRUTE FORCE 750 4X4 REALTREE 
HARDWOODS GREEN HD 2006-2017 P400250850029 P400250600029 P400250400029

750 cc.  KRF 750 7LE/NRA OUTDORS TERYX 4x4 2008-2011 P400250850029 P400250600029 P400250400029

750 cc.  KVF 750 A/B/C BRUTE FORCE 4x4i 2006-2012 P400250850029 P400250600029 P400250400029

KTM

450 cc.  SX 450 2009-2010 P400270850036 P400270600036 *20 P400270400036

450 cc.  XC 450 2008-2009 P400270850048 P400270600019 P400270400002 P400270444019

505 cc.  SX 505 2009-2012 P400270850041 P400270600041 P400270400036

525 cc.  XC 525 2007-2009 P400270444019

2008-2010 P400270850046 P400270600021 P400270400002

KYMCO

50 cc.  KXR 50 2004 P400210850024 P400210600024 P400210400024

50 cc.  MAXXER 50 2005 P400210850024 P400210600024 P400210400024

50 CC.  MXER 50 2002-2004 P400210850024 P400210600024 P400210400024

50 cc.  MXU 50 / MXU 50 SR 2006-2007 P400210850024 P400210600024 P400210400024

150 cc.  MXER 150 2002-2003 P400210850211

2002-2004 P400210600211 P400210400211

150 cc.  MXU 150 2005-2006 P400210850211 P400210600211 P400210400211

250 cc.  KXR 250 2003-2006 P400210850180 P400210600180 P400210400180

250 cc.  MXU 250 2005-2005 P400210850180 P400210600180 P400210400180

300 cc.  MAXXER 300 HR 2005-2010 P400210850217 P400210600217 P400210400217
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APPLICAZIONI 
 APPLICATION

ANNO
 YEAR

KIT GUARNIZIONI MOTORE COMPLETO 
COMPLETE ENGINE GASKET KIT

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO 
TOP END GASKET KIT

KIT PARAOLIO MOTORE 
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO 

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

300 cc.  MXU 300 2005-2010 P400210850217 P400210600217 P400210400217

400 cc.  MXU 400 2008 P400210850244 P400210600244

500 cc.  MXU 500 2005-2006 P400210850212 P400210600212

2005-2010 P400210400212

2007-2010 P400210850285 *37 P400210600285 *37

500 cc.  UXV 500 2008-2010 P400210850285 *37 P400210600285 *37 P400210400212

POLARIS

50 cc.  SCRAMBLER 2003-2003 P400485850006 P400485600006

90 cc.  OUTLAW 90 2007-2016 P400427850015 P400427600015

90 cc.  PREDATOR 2003-2006 P400427850009 P400427600009

90 cc.  SCRAMBLER 2001-2006 P400427850009 P400427600009

90 cc.  SPORTSMAN 2001-2006 P400427850009 P400427600009

2007-2016 P400427850015 P400427600015

170 cc.  RANGER 170 RZR - UTV 2009-2016 P400427850020 P400427600020

200 cc.  PHOENIX 200 2013-2017 P400427870010 *48 P400427620010 *48

200 cc.  SAWTOOTH 200 2007 P400427870010 *48 P400427620010 *48

250 cc.  250 P400427850001 P400427600001 P400427400001

250 cc.  BIG BOSS 4x6, 6X6 250 1990-1993 P400427850001 P400427600001 P400427400001

250 cc.  CYCLONE 250 1987 P400427850001 P400427600001 P400427400001

250 cc.  TRAIL BLAZER 250 1990-2006 P400427850001 P400427600001 P400427400001

250 cc.  TRAIL BOSS 250 2X4 1986-1999 P400427850001 P400427600001 P400427400001

250 cc.  TRAIL BOSS 250 4X4 1986-1999 P400427850001 P400427600001 P400427400001

250 cc.  XPLORER 4x4 250 2000-2003 P400427850001 P400427600001 P400427400001

300 cc.  300 PRO-LITE / 2X4 / 4X4 1994-1995 P400427850003 P400427600003

300 cc.  BIG BOSS 6X6 300 1994 P400427850003 P400427600003

300 cc.  HAWKEYE 2x2, 4x4 300 2007-2010 P400427850011 P400427600011

300 cc.  SPORTSMAN 4x4 300 2008-2010 P400427850011 P400427600011

300 cc.  XPLORER 300 4X4 1994-1999 P400427850003 P400427600003

300 cc.  XPRESS 300 2X4 / L 1994-1999 P400427850003 P400427600003

325 cc.  325 MAGNUM 2X4, 4X4 2000-2002 P400427850007

330 cc.  MAGNUM 2X4 HDS / 4X4/MOSSY OAK 330 2003-2010 P400427850007

330 cc.  TRAIL BLAZER 330 2008-2010 P400427850007

330 cc.  TRAIL BOSS 330 2006-2013 P400427850007

335 cc.  335 SPORTSMAN 4X4 2000-2002 P400427850008

350 cc.  ALL MOTORS 350 2-STROKE 1990-1993 P400427850004 P400427600004 P400427400002

400 cc.  400 P400427850002 P400427600002 P400427400002

400 cc.  400 SPORTSMAN 2003-2010 P400427850005 P400427600005

400 cc.  400 XPLORER 1996/-2000-
2002 P400427850002 P400427600002

400 cc.  400 XPLORER 4X4 2001-2002 P400427850002 P400427600002

400 cc.  400 XPLORER L 4X4 1995-2000 P400427850002 P400427600002

400 cc.  400 XPRESS L 1997 P400427850002 P400427600002

400 cc.  BIG BOSS L 6X6 1994-1997 P400427850002 P400427600002

400 cc.  HAWKEYE HO 2X4 2013-2014 P400427850005 P400427600005

400 cc.  RANGER / 4x4 400 2012-2014 P400427850005 P400427600005

400 cc.  SPORTSMAN 400 HO 2003-2014 P400427850005 P400427600005

400 cc.  TRAIL BLAZER 2003 P400427850002 P400427600002

425 cc.  425 2X4 / 4X4 MAGNUM 1995-1998 P400427850005 P400427600005

425 cc.  425 XPEDITION 4X4 2000-2002 P400427850005 P400427600005

425 cc.  ALL MOTORS 425 1995-2012 P400427850005 P400427600005

500 cc.  500 XPLORER 4X4 1997 P400427850006 P400427600006

500 cc.  ATP 4X4 500 2004-2005 P400427850006 P400427600006

500 cc.  BIG BOSS 500 1996-2003 P400427850006 P400427600006
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APPLICAZIONI 
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ANNO
 YEAR

KIT GUARNIZIONI MOTORE COMPLETO 
COMPLETE ENGINE GASKET KIT

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO 
TOP END GASKET KIT

KIT PARAOLIO MOTORE 
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO 

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

500 cc.  MAGNUM 500 1996-2003 P400427850006 P400427600006

500 cc.  MAGNUM 500 RMK 2002 P400427850006 P400427600006

500 cc.  OUTLAW 500 2006-2007 P400427870012 *48 P400427620012 *48

500 cc.  PREDATOR 500 2005-2007 P400427620012 *48

2007 P400427870012 *48

500 cc.  PREDATOR 500 E/LE 2007 P400427870012 *48 P400427620012 *48

500 cc.  RANGER 2X4 / 4X4 500 2006-2013 P400427850006 P400427600006

500 cc.  RANGER 4X4 2006-2014 P400427850006 P400427600006

500 cc.  RANGER CREW 500 2012 P400427850006 P400427600006

500 cc.  SCRAMBLER 2X4 500 1996-2003 P400427850006 P400427600006

500 cc.  SCRAMBLER 4X4 500 2001-2010 P400427850006 P400427600006

500 cc.  SCRAMBLER 500 4x4 FREEDOM 2002 P400427850006 P400427600006

500 cc.  SCRAMBLER X 500 2002 P400427850006 P400427600006

500 cc.  SPORTSMAN 4X4 500 1996-2004 P400427850006 P400427600006

500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI 2003-2010 P400427850006 P400427600001

500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI TOURING 2003-2010 P400427850006 P400427600006

500 cc.  SPORTSMAN 500 HO 4X4 2003-2010 P400427850006 P400427600006

500 cc.  SPORTSMAN 6X6 500 2003-2010 P400427850006 P400427600006

500 cc.  SPORTSMAN FOREST 500 2013-2014 P400427850006 P400427600006

500 cc.  WORKER 500 2001-2002 P400427850006 P400427600006

550 cc.  SPORTSMAN 2009-2014 P400427870014 P400427620014

550 cc.  SPORTSMAN / X2 EFI 550 2009-2013 P400427870014 P400427620014

550 cc.  SPORTSMAN EFI /EPS 550 2009-2013 P400427870014 P400427620014

550 cc.  SPORTSMAN EPS 2009-2013 P400427870014 P400427620014

550 cc.  SPORTSMAN FOREST 550 2009-2013 P400427870014 P400427620014

550 cc.  SPORTSMAN TOURING 550 EFI/EPS 2009-2013 P400427870014 P400427620014

550 cc.  SPORTSMAN TOURING EPS 2009-2013 P400427870014 P400427620014

550 cc.  SPORTSMAN X2 2009-2013 P400427870014 P400427620014

550 cc.  SPORTSMAN XP 2009-2013 P400427870014 P400427620014

550 cc.  SPORTSMAN XP EPS 2009-2013 P400427870014 P400427620014

550 cc.  XP 550 EFI 2009-2013 P400427870014 P400427620014

570 cc.  RANGER 570 RZR - UTV 2012-2013 P400427870019 P400427620019

2014 P400427870023 P400427620023

700 cc.  700 RANGER 6X6 2003-2005 P400427870013 *48

700 cc.  700 RANGER 6X6 FEI 2006 P400427870013 *48 P400427620013 *48

700 cc.  700 RANGER XP 4X4 /HD /CREW 2005-2006 P400427870013 *48 P400427620013 *48

700 cc.  SPORTSMAN X2 700 EFI 2007-2008 P400427870013 *48 P400427620013 *48

800 cc.  RANGER 800 - UTV 2011-2014 P400427870016 P400427620016

800 cc.  RANGER 800 RZR 2010 P400427870013 *48 P400427620013 *48

800 cc.  SPORTSMAN 800 EFI HO 2007-2010 P400427870013 *48 P400427620013 *48

850 CC.  SCRAMBLER 850 2014-2017 P400427870017 P400427620017

850 cc.  SPORTSMAN 850 SP/TOURING SP 2015-2016 P400427870017 P400427620017

850 cc.  SPORTSMAN 850 XP/X2 /EFI 2009-2014 P400427870017 P400427620017

850 cc.  SPORTSMAN FOREST 2009-2014 P400427870017 P400427620017

850 cc.  SPORTSMAN MV 2009-2014 P400427870017 P400427620017

850 cc.  SPORTSMAN TOURING 850 EPS / XP 2009-2017 P400427870017 P400427620017

850 cc.  SPORTSMAN TOURING EPS 2009-2014 P400427870017 P400427620017

850 cc.  SPORTSMAN TOURING H.O. EPS 2009-2014 P400427870017 P400427620017

850 cc.  SPORTSMAN X2 2009-2014 P400427870017 P400427620017

850 cc.  SPORTSMAN XP / EPS 2009-2014 P400427870017 P400427620017

850 cc.  SPORTSMAN XP H.O. EPS 2009-2014 P400427870017 P400427620017

900 cc.  RANGER RZR 900 XP - UTV 2011-2012 P400427870018 P400427620018

2013-2016 P400427870021 P400427620021
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APPLICAZIONI 
 APPLICATION

ANNO
 YEAR

KIT GUARNIZIONI MOTORE COMPLETO 
COMPLETE ENGINE GASKET KIT

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO 
TOP END GASKET KIT

KIT PARAOLIO MOTORE 
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO 

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

900 cc.  UTV - RZR 900 2013-2014 P400427870022 P400427620022

1.000 cc.  RZR XP 2013-2014 P400427870021 P400427620021

SUZUKI

50 cc.  ALT 50 1983-1984 P400510850013 P400510600013

50 cc.  LT 50 QUADRUNNER 1984-1990 P400510850013 P400510600013

50 cc.  LT A 2002-2004 P400210850013 P400510600013

80 cc.  LT 80 QUADSPORT 1987-2004 P400510850086 P400510600086

125 cc.  ALT 125 D / E / F / G 1983-1986 P400510850136 P400510600135

125 cc.  LT 125 QUADRUNNER 1983-1987 P400510850136 P400510600135

160 cc.  LT 160 E 1989-2000 P400510850160 P400510600160

160 cc.  LT-F 160 QUADRUNNER 1991-2004 P400510850160 P400510600160

185 cc.  ALT 185 1984-1985 P400510850188 P400510600188

185 cc.  LT 185 QUADRUNNER 1984-1987 P400510850188 P400510600188

230 cc.  LT 230 GE / SF / E / F 1985-1993 P400510850231 P400510600231

250 cc.  LT 250 E QUADRUNNER 1985-1986 P400510850268 P400510600268

250 cc.  LT 250 R QUADRUNNER 1985-1986 P400510850260 P400510600260

250 cc.  LT 250 RH / RJ / RK / RL 1987-1992 P400510850259 P400510600259

250 cc.  LT 4WDX 1987-2000 P400510850257 P400510600257

250 cc.  LT-F 250 4 WDX 1987-1997 P400510850274 P400510600274

250 cc.  LT-F 250 4 WDX / QUADRUNNER 1988-2002 P400510850257 P400510600257

250 cc.  LT-F/OZARK 250 2002-2016 P400510850390 P400510600257

250 cc.  LT-Z 250 QUADSPORT 2008-2010 P400510850390 P400510600257

300 cc.  LT 300 E QUAD 1987-1989 P400510850354 P400510600354

400 cc.  LT-A 400 EIGER 2X4 AUTOMATIC 2003-2009 P400510850399 P400510600399

400 cc.  LT-A 400 F EIGER 4X4 AUTOMATIC 2003-2009 P400510850399 P400510600399

400 CC.  LT-A 400 F KINGQUAD 4X4 2008-2016 P400510850399 P400510600399

400 cc.  LT-F 400 EIGER 2X4 2003-2004 P400510850407 P400510600399

400 cc.  LT-F 400 F EIGER 4X4 2003-2004 P400510850407 P400510600399

400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x2 2008-2010 P400510850407 P400510600399

400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x4 2008-2016 P400510850407 P400510600399

400 cc.  LT-Z 400 QUADSPORT 2003-2016 P400510850401 P400510600401

450 cc.  LT-A X KING QUAD 450 2007-2010 P400510850065 P400510600065

450 cc.  LT-R 450 QUADRACER 2006-2010 P400510850047 P400510600047

500 cc.  LT 500 R QUADRACER 1988-1992 P400510850504 P400510600504

500 cc.  LT-A 500 F VINSON AUT. 4X4 2000-2000 P400510850027

2000-2007 P400510600028

2002-2007 P400510850490

500 cc.  LT-F 500 F 1988-2003 P400510850408

1998-2003 P400510600028

700 cc.  LTA KING QUAD 700 2006-2007 P400510850056 P400510600056 P400510400056

750 cc.  LT-A X KINGQUAD 750 2008-2016 P400510850056 P400510600056 P400510400056

YAMAHA

50 cc.  YFM 50 S RAPTOR 2004-2008 P400485850178 P400485600178

60 cc.  YT 60 L / N / S 1984-1986 P400485850060 P400485600060 P400485400140 P400485444140

80 cc.  YFM 80 MOTO4 1985-2000 P400485850092 P400485600092

90 cc.  YFM 90 RAPTOR 2009-2013 P400485850186 P400485600186

100 cc.  YFM 100 CHAMP 1987-1991 P400485850113 P400485600113

125 cc.  YFA1 125 BREEZE 1989-2004 P400485850137 P400485600126

125 cc.  YFM 125 GRIZZLY 2004-2013 P400485850174 P400485600174

125 cc.  YFM 125 RAPTOR 2011-2013 P400485850157 P400485600157

125 cc.  YT 125 TRI MOTO 1980-1985 P400485850132 P400485600132

175 cc.  YT 175 1982-1983 P400485850176 P400485600176

200 cc.  YFM 200 1986-1989 P400485850200 P400485600201
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ANNO
 YEAR

KIT GUARNIZIONI MOTORE COMPLETO 
COMPLETE ENGINE GASKET KIT

KIT GUARNIZIONI SMERIGLIO 
TOP END GASKET KIT

KIT PARAOLIO MOTORE 
ENGINE OIL SEAL KIT

KIT CUSCINETTI 
PARAOLIO BANCO 

CRANKSHAFT
RE-BUILDING KIT

200 cc.  YFM 200 N / DXS / DXW MOTO 4 1985-1985 P400485850203 P400485600206

200 cc.  YFS 200  BLASTER 1988-2004 P400485850205 P400485600205

200 cc.  YTM 200 1983-1985 P400485850203 P400485600206

225 cc.  YFM 225 MOTO 4 1985-1988 P400485850225 P400485600225

225 cc.  YTM 225 DR TRI MOTO 1986-1986 P400485850203 P400485600206

250 cc.  YFB 250 TIMBERWOLF 1992-2002 P400485850225 P400485600225

250 cc.  YFM 250 BIG BEAR 2005-2008 P400485850075 P400485600075 P400485400075

250 cc.  YFM 250 BRUIN 2005-2008 P400485850075 P400485600075 P400485400075

250 cc.  YFM 250 MOTO 4 1989-1991 P400485600225

250 cc.  YFM 250 W / A / B 2003-2004 P400485850058 P400485600058

250 cc.  YFM 250 XL BEAR TRACKER 1998-2002 P400485850225 P400485600225

2003-2004 P400485850058 P400485600058

250 cc.  YFM RAPTOR 250 2008-2013 P400485850166 P400485600166

300 cc.  GRIZZLY 300 2012-2013 P400485870185 P400485620185

350 cc.  YFM 350  GRIZZLY HUNTER 4x4 2011-2014 P400485850076 P400485600076 P400485400076

350 cc.  YFM 350  GRIZZLY IRS 4x4 2011-2013 P400485850076 P400485600076 P400485400076

350 cc.  YFM 350  WOLVERINE 2007-2010 P400485850076 P400485600076 P400485400076

350 cc.  YFM 350  XR WARRIOR / ER MOTO4 / FW BIG 
BEAR 1987-2002 P400485850350 P400485600350

2003-2005 P400485850059 P400485600059

350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 2x2 2007-2011 P400485850076 P400485600076 P400485400076

350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 4x4 2007-2014 P400485850076 P400485600076 P400485400076

350 cc.  YFM 350 RAPTOR 2003-2013 P400485850059 P400485600059

350 cc.  YFM 350 S WARRIOR 2004 P400485400350

350 cc.  YFM 350 WOLVERINE FXT 4X4 2000-2005 P400485850042 P400485600350

350 cc.  YFM 350 X WARRIOR 1987-2002 P400485400350

350 cc.  YFZ 350 BANSHEE 1987-2002 P400485850351/1 P400485600351/2

1987-2006 P400485400351

400 cc.  YFM 400  BIG BEAR HUNTER 4X4 2011-2012 P400485850042 P400485600350

400 cc.  YFM 400 BIG BEAR 2x4 / 4X4 2004-2012 P400485850042 P400485600350

400 cc.  YFM 400 BIG BEAR FW 4X4 2004-2010 P400485850042 P400485600350

400 cc.  YFM 400 KODIAK FW 1993-1998 P400485850350 P400485600350

400 cc.  YFM AR KODIAK 2000-2004 P400485850062 P400485600062

450 cc.  YFM 450  FA KODIAK 4WD / HUNTER 2000-2004 P400485850062 P400485600062

450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 2007-2012 P400485850062 P400485600062 P400485400076

450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 EPS 2011-2013 P400485850062 P400485600062 P400485400076

450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 EPS HUNTER 2011-2014 P400485850062 P400485600062 P400485400076

450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 HUNTER 2011-2012 P400485850062 P400485600062 P400485400076

450 cc.  YFM WOLVRINE / 4WD 2007-2010 P400485850062 P400485600062 P400485400076

450 cc.  YFZ 450 2012-2013 P400485850053 P400485600053 *20 P400485400404

2017-2017 P400485850264 P400485600069 *20

450 cc.  YFZ 450 BILL BALANCE EDITION 2010 P400485850264 P400485600069 *20 P400485400069

450 cc.  YFZ 450 S 2004-2004 P400485400404

2004-2008 P400485850053 P400485600053 *20

450 cc.  YFZ 450 SPECIAL EDITION 2010 P400485850264 P400485600069 *20 P400485400069

450 cc.  YFZ 450 X 2010 P400485850264 P400485600069 *20 P400485400069

450 cc.  YFZ R 450 2009-2017 P400485850264 P400485600069 *20 P400485400069

450 cc.  YXR 450 RHINO 2007-2008 P400485850062 P400485600062 P400485400076

450 cc.  YXR 450 RHINO FAH REALTREE HD 2006 P400485850062 P400485600062 P400485400076

450 cc.  YXR 450 RHINO FH HUNTER 2007-2008 P400485850062 P400485600062 P400485400076

450 cc.  YXR 450 RHINO FSE SPECIAL EDITION 2007-2008 P400485850062 P400485600062 P400485400076

550 cc.  YFM 550 GRIZZLY/4x4/EPS/FI/HUNTER 2009-2014 P400485850193 P400485600193 P400485400156

600 cc.  YFM 600 GRIZZLY 1998-2001 P400485850063 P400485600063
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1998-2001 P400485850063

600 cc.  YFM 600 GRIZZLY HUNTER 2001 P400485850063 P400485600063

660 cc.  YFM 660  GRIZZLY 2006-2008 P400485850077 P400485600077 P400485400077

660 cc.  YFM 660  GRIZZLY HUNTER 2005-2008 P400485850077 P400485600077 P400485400077

660 cc.  YFM 660  GRIZZLY HUNTER WETLAND 2005 P400485850077 P400485600077 P400485400077

660 cc.  YFM 660  RAPTOR 2001-2004 P400485850041 P400485600041

2001-2005 P400485400041

660 cc.  YFM 660 GRIZZLY DUCKS UNLIMIT.ED. 2006 P400485850077 P400485600077 P400485400077

700 cc.  KODIAK 700 2016-2017 P400485900196 P400485600196 P400485400196

700 cc.  WOLVERINE 700 2016-2017 P400485900196 P400485600196 P400485400196

700 cc.  YFM 700 2007-2009 P400485850078 P400485600078 P400485400216

700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 2011-2013 P400485850156 P400485600156 P400485400156

700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 HUNTER 2011 P400485850156 P400485600156 P400485400156

700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 SPECIAL 2011 P400485850156 P400485600156 P400485400156

700 cc.  YFM 700 RAPTOR GYTR ED. 2007 P400485850078 P400485600078 P400485400216

700 cc.  YFM 700 RAPTOR SPECIAL ED. 2007-2017 P400485850078 P400485600078 P400485400216

700 cc.  YFM GRIZZLY 700 4x4 2007-2015 P400485850156 P400485600156 P400485400156

2016-2017 P400485900196 P400485600196 P400485400196

700 cc.  YFM GRIZZLY 700 HUNTER 4x4 2007-2015 P400485850156 P400485600156 P400485400156

700 cc.  YFM R RAPTOR 700 2007-2017 P400485850078 P400485600078 P400485400216

700 cc.  YFM RAPTOR 700 2006-2016 P400485850078 P400485600078 P400485400216

700 cc.  YFM RHINO 700 2004-2007 P400485400155

700 cc.  YXR RHINO / SE 700 2008-2009 P400485850156 P400485600156 P400485400156
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As well as kits, Athena also offers a broad range of replacement gaskets for ATVs.
Athena offers the following single gaskets: cylinder head gaskets, cylinder base gaskets, 
exhaust gaskets, exhaust mufflers, intake gaskets, flywheel gaskets, clutch gaskets, valve 
cover gaskets, valve guide oil seals (10 pcs.), rubber mounts.

Oltre ai kit, Athena fornisce un’ampia gamma di guarnizioni singole di ricambio per ATV.
Athena offre le seguenti guarnizioni sfuse: guarnizioni testa cilindro, guarnizioni base cilindro, 
guarnizioni scarico, muffler, guarnizioni aspirazione, guarnizioni volano, guarnizioni frizione, 
guarnizioni coperchio valvole, paraolio guidavalvola (10pz), mounting rubber.

Outre les kits, Athena propose une vaste gamme de joints simples de rechange pour ATV.
Athena offre les joints en vrac suivants : joints de tête de cylindre, joints de base de cylindre, 
joints de vidange, silencieux, joints d'aspiration, joints de volant, joints d'embrayage, joints 
du couvercle des soupapes, déflecteurs guide soupape (10 unités), garniture en caoutchouc.

Además de los kits, Athena suministra una amplia gama de juntas sueltas de repuesto para 
ATV. Athena ofrece las siguientes juntas a granel: juntas de culata de cilindro, juntas de base 
de cilindro, juntas de escape, silenciadores, juntas de admisión, juntas de volante, juntas de 
embrague, juntas para la tapa de las válvulas, colectores de aceite de guía de válvulas (10un.), 
juntas de montaje.
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

ARCTIC CAT ARCTIC CAT

400 cc.  DVX 400 2004-2008 S410510001151 S410510006187 400 cc.  DVX 4002004-2008

454 cc.  BEAR CAT 2X4 454 1993-1998 S410510001134 S410510006133 S410510149005 454 cc.  BEAR CAT 2X4 4541993-1998

454 cc.  BEAR CAT 4X4 454 1993-1998 S410510001134 S410510006133 S410510149005 454 cc.  BEAR CAT 4X4 4541993-1998

BOMBARDIER BOMBARDIER

650 cc.  DS 650 2000 P400010420150 650 cc.  DS 6502000

2000-2000 S410068001006 S410068006002 S410010017002 S410010008004 S410068015009 2000-2000

650 cc.  TRAXTER 650 2000-2000 S410070001003 S410070006002 S410070017001 S410070008001 650 cc.  TRAXTER 6502000-2000

2000-2000 S410070008002 2000-2000

CAN-AM CAN-AM

800 cc.  OUTLANDER MAX LTD 800 2008-2008 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089010001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 800 cc.  OUTLANDER MAX LTD 8002008-2008

800 cc.  OUTLANDER MAX STD 800 2008-2008 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089010001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 800 cc.  OUTLANDER MAX STD 8002008-2008

800 cc.  OUTLANDER STD 800 2008-2008 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089010001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 800 cc.  OUTLANDER STD 8002008-2008

800 cc.  OUTLANDER XT 800 2008-2008 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089010001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 800 cc.  OUTLANDER XT 8002008-2008

800 cc.  R OUTLANDER EFI/XT 800 2009-2015 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089010001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 800 cc.  R OUTLANDER EFI/XT 8002009-2015

800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI XMR 800 2008-2015 P400068420012 800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI XMR 8002008-2015

800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI/XT/LTD 800 2009-2015 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089010001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI/XT/LTD 8002009-2015

800 cc.  R RENEGADE EFI 800 2009-2011 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089010001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 800 cc.  R RENEGADE EFI 8002009-2011

1.000 cc.  OUTLANDER 1000 / EFI / XT 2012-2015 S410089010001 1.000 cc.  OUTLANDER 1000 / EFI / XT2012-2015

2012-2016 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 2012-2016

GILERA GILERA

250 cc.  OREGON  QUAD 250 2006-2010 S410480001026 S410480006097+ M700132038015 S410480017003 S410485015008 P400480420125Sp. 0,4 mm 250 cc.  OREGON  QUAD 2502006-2010

2006-2010 S410480006098 Sp. 0,6 mm 2006-2010

2006-2010 S410480006099+ Sp. 0,8 mm 2006-2010

HONDA HONDA

70 cc.  ATC 70 1976-1985 S410210001058 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 P400210420007 70 cc.  ATC 701976-1985

70 cc.  TRX 70 1976-1987 S410210001058 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 P400210420007 70 cc.  TRX 701976-1987

1986-1987 S410210017043 1986-1987

90 cc.  ATC 90 1971-1978 M700152263003 S410210006059 S410210012003 S410210017044 S410210008046 P400210420007 90 cc.  ATC 901971-1978

90 cc.  TRX 90 1993-2000 S410210001159 P400210420730 90 cc.  TRX 901993-2000

1993-2012 S410210012066 1993-2012

1993-2013 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 1993-2013

2001-2013 S410210001248 P400210420136 2001-2013

90 cc.  TRX 90 FOURTRAX 2001-2012 S410210012066 90 cc.  TRX 90 FOURTRAX2001-2012

2001-2016 S410210001248 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 P400210420136 2001-2016

90 cc.  TRX 90 SPORTRAX 2001-2012 S410210012066 P400210420136 90 cc.  TRX 90 SPORTRAX2001-2012

2001-2013 S410210001248 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 2001-2013

110 cc.  ATC 110 1979-1985 S410210001167 S410210006059 S410130012007 S410210149031 S410210016020 P400210420007 110 cc.  ATC 1101979-1985

125 cc.  ATC 125 M 1984-1985 S410210001135 S410210012009 125 cc.  ATC 125 M1984-1985

1984-1988 S410210006087 S410210016020 P400210420105 1984-1988

1986-1987 S410210012002 S410210017040 1986-1987

1986-1988 S410210001002 1986-1988

125 cc.  TRX 125 FOURTRAX 1985-1986 S410210001135 S410210006087 S410210012009 S410210016020 125 cc.  TRX 125 FOURTRAX1985-1986

1985-1988 P400210420105 1985-1988

1987-1988 S410210001002 S410210006043 S410210012002 S410210017040 S410210008062 1987-1988

185 cc.  ATC 185 1981-1983 S410210001017 S410210006043 S410210012002 S410210028003 S410210008024 P400210420105 185 cc.  ATC 1851981-1983

200 cc.  ATC 200 / BIG RED / X / S 1981-1985 S410210001017 S410210006043 S410210017028 S410210008024 200 cc.  ATC 200 / BIG RED / X / S1981-1985

1981-1985 S410210028003 1981-1985

1981-1987 S410210012002 P400210420105 1981-1987

1986-1987 S410210001110 S410210006072 S410210017029 S410210008050 1986-1987

200 cc.  TRX 200 FOURTRAX 1984-1984 S410210001017 S410210006043 S410210012002 S410210017028 S410210008024 P400210420105 200 cc.  TRX 200 FOURTRAX1984-1984

1990-1991 S410210001110 S410210006072 S410210012002 S410210017052 S410210008076 P400210420105 1990-1991

200 cc.  TRX 200 FOURTRAX / TYPE II 1986-1998 S410210001110 S410210006072 S410210012002 S410210017052 S410210008076 P400210420105 200 cc.  TRX 200 FOURTRAX / TYPE II1986-1998

250 cc.  ATC 250 ES BIG RED / SX 1985-1987 S410210001099 S410210006065 S410210012060 S410210017021 S410210008052 P400210420105 250 cc.  ATC 250 ES BIG RED / SX1985-1987

250 cc.  ATC 250 R 1981-1984 S410210001113 S410210006075 S410210017032 250 cc.  ATC 250 R1981-1984

1981-1986 S410210012050 1981-1986

1985-1986 S410210001021 S410210006076 S410210017033 S410210008053 1985-1986

250 cc.  TE RECON 250 2001-2012 P400210420105 250 cc.  TE RECON 2502001-2012

2001-2013 S410210001249 S410210006192 S410210012002 S410210007084 S410210015095 2001-2013

250 cc.  TM RECON ES 250 2001-2012 P400210420105 250 cc.  TM RECON ES 2502001-2012

2001-2013 S410210001249 S410210006192 S410210012002 S410210007084 S410210015095 2001-2013

250 cc.  TRX 250 EX 2001-2012 P400210420105 250 cc.  TRX 250 EX2001-2012

2001-2016 S410210001249 S410210006192 S410210012002 S410210007084 S410210015095 2001-2016

250 cc.  TRX 250 FOURTRAX 1985-1987 S410210001099 S410210006065 S410210012060 S410210017021 S410210008052 P400210420105 250 cc.  TRX 250 FOURTRAX1985-1987

250 cc.  TRX 250 R FOURTRAX 1986-1989 S410210001114 S410210006076 S410210012050 S410210017033 S410210008053 250 cc.  TRX 250 R FOURTRAX1986-1989

250 cc.  TRX 250 X FOURTRAX 1987-1992 S410210001147 S410210006090 S410210012060 S410210017047 S410210008068 P400210420105 250 cc.  TRX 250 X FOURTRAX1987-1992

300 cc.  TRX 300 / FW FOURTRAX 1988-2000 S410210001099 S410210006065 S410210012060 S410210017021 S410210008047 P400210420105 300 cc.  TRX 300 / FW FOURTRAX1988-2000

300 cc.  TRX 300 EX SPORTRAX 1993-2008 S410210001147 S410210006090 S410210012008 S410210017051 S410210008068 P400210420105 300 cc.  TRX 300 EX SPORTRAX1993-2008

350 cc.  ATC 350 X 1985-1986 S410210001111 S410210006073 S410210012002 S410210017030 S410210008051 P400210420105 350 cc.  ATC 350 X1985-1986

350 cc.  FL 350 R ODYSSEY 1985-1985 S410210001145 S410210006089 S410210012050 S410210017045 S410210008066 350 cc.  FL 350 R ODYSSEY1985-1985

350 cc.  TRX 350 1986-1989 S410210001111 S410210006073 S410210012002 S410210017041 S410210008051 P400210420105 350 cc.  TRX 3501986-1989

2000-2004 S410210001214 S410210006153 S410210012008 S410210017066 S410210015087 P400210420105 2000-2004

350 cc.  TRX 350 D FOURTRAX RANCHER TM/TE/FM/FE/EX 

SPORTRAX
2000-2004 S410210001214 S410210006153 S410210012008 S410210017066 S410210015087 P400210420105 350 cc.  TRX 350 D FOURTRAX RANCHER TM/TE/FM/FE/EX 

SPORTRAX
2000-2004

400 cc.  FL 400 R PILOT 1989-1990 S410210001136 S410210006088 S410210012028 S410210008063 400 cc.  FL 400 R PILOT1989-1990

400 cc.  TRX 400 EX 4X4 1999-2004 S410210001188 S410210006121 S410210012002 S410210017057 S410210008084 S410210015072 P400210420105 400 cc.  TRX 400 EX 4X41999-2004

400 cc.  TRX 400 EX SPORTRAX 1999-2013 S410210001188 S410210006121 S410210012002 S410210017057 S410210008084 S410210015072 P400210420105 400 cc.  TRX 400 EX SPORTRAX1999-2013

400 cc.  TRX 400 FA FOURTRAX  RANCHER AT 2004-2007 S410210001280 S410210006223 S410210017079 S410210015102 400 cc.  TRX 400 FA FOURTRAX  RANCHER AT2004-2007
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

ARCTIC CAT ARCTIC CAT

400 cc.  DVX 400 2004-2008 S410510001151 S410510006187 400 cc.  DVX 4002004-2008

454 cc.  BEAR CAT 2X4 454 1993-1998 S410510001134 S410510006133 S410510149005 454 cc.  BEAR CAT 2X4 4541993-1998

454 cc.  BEAR CAT 4X4 454 1993-1998 S410510001134 S410510006133 S410510149005 454 cc.  BEAR CAT 4X4 4541993-1998

BOMBARDIER BOMBARDIER

650 cc.  DS 650 2000 P400010420150 650 cc.  DS 6502000

2000-2000 S410068001006 S410068006002 S410010017002 S410010008004 S410068015009 2000-2000

650 cc.  TRAXTER 650 2000-2000 S410070001003 S410070006002 S410070017001 S410070008001 650 cc.  TRAXTER 6502000-2000

2000-2000 S410070008002 2000-2000

CAN-AM CAN-AM

800 cc.  OUTLANDER MAX LTD 800 2008-2008 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089010001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 800 cc.  OUTLANDER MAX LTD 8002008-2008

800 cc.  OUTLANDER MAX STD 800 2008-2008 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089010001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 800 cc.  OUTLANDER MAX STD 8002008-2008

800 cc.  OUTLANDER STD 800 2008-2008 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089010001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 800 cc.  OUTLANDER STD 8002008-2008

800 cc.  OUTLANDER XT 800 2008-2008 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089010001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 800 cc.  OUTLANDER XT 8002008-2008

800 cc.  R OUTLANDER EFI/XT 800 2009-2015 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089010001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 800 cc.  R OUTLANDER EFI/XT 8002009-2015

800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI XMR 800 2008-2015 P400068420012 800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI XMR 8002008-2015

800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI/XT/LTD 800 2009-2015 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089010001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI/XT/LTD 8002009-2015

800 cc.  R RENEGADE EFI 800 2009-2011 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089010001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 800 cc.  R RENEGADE EFI 8002009-2011

1.000 cc.  OUTLANDER 1000 / EFI / XT 2012-2015 S410089010001 1.000 cc.  OUTLANDER 1000 / EFI / XT2012-2015

2012-2016 S410089001001 S410089006001 S410089012001 S410089017001 S410089015001 P400068420012Sp. 0,5 mm 2012-2016

GILERA GILERA

250 cc.  OREGON  QUAD 250 2006-2010 S410480001026 S410480006097+ M700132038015 S410480017003 S410485015008 P400480420125Sp. 0,4 mm 250 cc.  OREGON  QUAD 2502006-2010

2006-2010 S410480006098 Sp. 0,6 mm 2006-2010

2006-2010 S410480006099+ Sp. 0,8 mm 2006-2010

HONDA HONDA

70 cc.  ATC 70 1976-1985 S410210001058 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 P400210420007 70 cc.  ATC 701976-1985

70 cc.  TRX 70 1976-1987 S410210001058 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 P400210420007 70 cc.  TRX 701976-1987

1986-1987 S410210017043 1986-1987

90 cc.  ATC 90 1971-1978 M700152263003 S410210006059 S410210012003 S410210017044 S410210008046 P400210420007 90 cc.  ATC 901971-1978

90 cc.  TRX 90 1993-2000 S410210001159 P400210420730 90 cc.  TRX 901993-2000

1993-2012 S410210012066 1993-2012

1993-2013 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 1993-2013

2001-2013 S410210001248 P400210420136 2001-2013

90 cc.  TRX 90 FOURTRAX 2001-2012 S410210012066 90 cc.  TRX 90 FOURTRAX2001-2012

2001-2016 S410210001248 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 P400210420136 2001-2016

90 cc.  TRX 90 SPORTRAX 2001-2012 S410210012066 P400210420136 90 cc.  TRX 90 SPORTRAX2001-2012

2001-2013 S410210001248 S410210006039 S410210012009 S410210008032 S410210015023 2001-2013

110 cc.  ATC 110 1979-1985 S410210001167 S410210006059 S410130012007 S410210149031 S410210016020 P400210420007 110 cc.  ATC 1101979-1985

125 cc.  ATC 125 M 1984-1985 S410210001135 S410210012009 125 cc.  ATC 125 M1984-1985

1984-1988 S410210006087 S410210016020 P400210420105 1984-1988

1986-1987 S410210012002 S410210017040 1986-1987

1986-1988 S410210001002 1986-1988

125 cc.  TRX 125 FOURTRAX 1985-1986 S410210001135 S410210006087 S410210012009 S410210016020 125 cc.  TRX 125 FOURTRAX1985-1986

1985-1988 P400210420105 1985-1988

1987-1988 S410210001002 S410210006043 S410210012002 S410210017040 S410210008062 1987-1988

185 cc.  ATC 185 1981-1983 S410210001017 S410210006043 S410210012002 S410210028003 S410210008024 P400210420105 185 cc.  ATC 1851981-1983

200 cc.  ATC 200 / BIG RED / X / S 1981-1985 S410210001017 S410210006043 S410210017028 S410210008024 200 cc.  ATC 200 / BIG RED / X / S1981-1985

1981-1985 S410210028003 1981-1985

1981-1987 S410210012002 P400210420105 1981-1987

1986-1987 S410210001110 S410210006072 S410210017029 S410210008050 1986-1987

200 cc.  TRX 200 FOURTRAX 1984-1984 S410210001017 S410210006043 S410210012002 S410210017028 S410210008024 P400210420105 200 cc.  TRX 200 FOURTRAX1984-1984

1990-1991 S410210001110 S410210006072 S410210012002 S410210017052 S410210008076 P400210420105 1990-1991

200 cc.  TRX 200 FOURTRAX / TYPE II 1986-1998 S410210001110 S410210006072 S410210012002 S410210017052 S410210008076 P400210420105 200 cc.  TRX 200 FOURTRAX / TYPE II1986-1998

250 cc.  ATC 250 ES BIG RED / SX 1985-1987 S410210001099 S410210006065 S410210012060 S410210017021 S410210008052 P400210420105 250 cc.  ATC 250 ES BIG RED / SX1985-1987

250 cc.  ATC 250 R 1981-1984 S410210001113 S410210006075 S410210017032 250 cc.  ATC 250 R1981-1984

1981-1986 S410210012050 1981-1986

1985-1986 S410210001021 S410210006076 S410210017033 S410210008053 1985-1986

250 cc.  TE RECON 250 2001-2012 P400210420105 250 cc.  TE RECON 2502001-2012

2001-2013 S410210001249 S410210006192 S410210012002 S410210007084 S410210015095 2001-2013

250 cc.  TM RECON ES 250 2001-2012 P400210420105 250 cc.  TM RECON ES 2502001-2012

2001-2013 S410210001249 S410210006192 S410210012002 S410210007084 S410210015095 2001-2013

250 cc.  TRX 250 EX 2001-2012 P400210420105 250 cc.  TRX 250 EX2001-2012

2001-2016 S410210001249 S410210006192 S410210012002 S410210007084 S410210015095 2001-2016

250 cc.  TRX 250 FOURTRAX 1985-1987 S410210001099 S410210006065 S410210012060 S410210017021 S410210008052 P400210420105 250 cc.  TRX 250 FOURTRAX1985-1987

250 cc.  TRX 250 R FOURTRAX 1986-1989 S410210001114 S410210006076 S410210012050 S410210017033 S410210008053 250 cc.  TRX 250 R FOURTRAX1986-1989

250 cc.  TRX 250 X FOURTRAX 1987-1992 S410210001147 S410210006090 S410210012060 S410210017047 S410210008068 P400210420105 250 cc.  TRX 250 X FOURTRAX1987-1992

300 cc.  TRX 300 / FW FOURTRAX 1988-2000 S410210001099 S410210006065 S410210012060 S410210017021 S410210008047 P400210420105 300 cc.  TRX 300 / FW FOURTRAX1988-2000

300 cc.  TRX 300 EX SPORTRAX 1993-2008 S410210001147 S410210006090 S410210012008 S410210017051 S410210008068 P400210420105 300 cc.  TRX 300 EX SPORTRAX1993-2008

350 cc.  ATC 350 X 1985-1986 S410210001111 S410210006073 S410210012002 S410210017030 S410210008051 P400210420105 350 cc.  ATC 350 X1985-1986

350 cc.  FL 350 R ODYSSEY 1985-1985 S410210001145 S410210006089 S410210012050 S410210017045 S410210008066 350 cc.  FL 350 R ODYSSEY1985-1985

350 cc.  TRX 350 1986-1989 S410210001111 S410210006073 S410210012002 S410210017041 S410210008051 P400210420105 350 cc.  TRX 3501986-1989

2000-2004 S410210001214 S410210006153 S410210012008 S410210017066 S410210015087 P400210420105 2000-2004

350 cc.  TRX 350 D FOURTRAX RANCHER TM/TE/FM/FE/EX 

SPORTRAX
2000-2004 S410210001214 S410210006153 S410210012008 S410210017066 S410210015087 P400210420105 350 cc.  TRX 350 D FOURTRAX RANCHER TM/TE/FM/FE/EX 

SPORTRAX
2000-2004

400 cc.  FL 400 R PILOT 1989-1990 S410210001136 S410210006088 S410210012028 S410210008063 400 cc.  FL 400 R PILOT1989-1990

400 cc.  TRX 400 EX 4X4 1999-2004 S410210001188 S410210006121 S410210012002 S410210017057 S410210008084 S410210015072 P400210420105 400 cc.  TRX 400 EX 4X41999-2004

400 cc.  TRX 400 EX SPORTRAX 1999-2013 S410210001188 S410210006121 S410210012002 S410210017057 S410210008084 S410210015072 P400210420105 400 cc.  TRX 400 EX SPORTRAX1999-2013

400 cc.  TRX 400 FA FOURTRAX  RANCHER AT 2004-2007 S410210001280 S410210006223 S410210017079 S410210015102 400 cc.  TRX 400 FA FOURTRAX  RANCHER AT2004-2007
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HONDA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HONDA

400 cc.  TRX 400 FGA FOURTRAX  RANCHER 2004-2007 S410210001280 S410210006223 S410210017079 S410210015102 400 cc.  TRX 400 FGA FOURTRAX  RANCHER2004-2007

400 cc.  TRX 400 FW 1995-2003 S410210001196 S410210006133 S410210012060 S410210017063 S410210008090 S410210015085 P400210420105 400 cc.  TRX 400 FW1995-2003

420 cc.  TRX 420 FA/FE/TM/FPA/FPE/FPM 2008-2017 S410210001308 S410210006238 S410510012011 M753003500004 P400210420050 420 cc.  TRX 420 FA/FE/TM/FPA/FPE/FPM2008-2017

*12008-2017 S410210015140 2008-2017

2009-2017 S410210001322 2009-2017

420 cc.  TRX 420 FM *12013-2016 S410210001322 S410210006238 S410510012011 S410210015140 P400210420050 420 cc.  TRX 420 FM2013-2016

2013-2016 M753003500004 2013-2016

450 cc.  TRX 450 ER *561 *1242006-2014 S410210001278 S410210006222 S410210012081 S410210017080 S410210008100+ S410210015088 P400210420136 450 cc.  TRX 450 ER2006-2014

*1252006-2014 P400210420105 2006-2014

2012-2014 S410210012055 2012-2014

450 cc.  TRX 450 FORETRAX FOREMAN FE/FM 2002-2004 S410210001213 S410210006133 S410210012060 S410210017063 S410210008090 S410210015085 P400210420105 450 cc.  TRX 450 FORETRAX FOREMAN FE/FM2002-2004

450 cc.  TRX 450 R *5622004-2005 S410210001259 S410210006196 S410210012034 S410210017075 S410210008098 S410210015100 450 cc.  TRX 450 R2004-2005

*5612004-2013 S410210008100 2004-2013

*1242006-2013 S410210001278 S410210006222 S410210012081 S410210017080 S410210015088 P400210420136 2006-2013

*1252006-2013 P400210420105 2006-2013

450 cc.  TRX 450 S/ES 4X4 1998-2001 S410210001213 S410210006133 S410210012060 S410210017063 S410210008090 S410210015085 P400210420105 450 cc.  TRX 450 S/ES 4X41998-2001

500 cc.  TRX 500 FA 2001-2014 S410210001251 S410210006194 S410210012008 S410210017072 S410210015104 P400210420105 500 cc.  TRX 500 FA2001-2014

*12015-2017 S410210001346 S410210006291 S410510012011 S410210015140 P400210420050 2015-2017

500 cc.  TRX 500 FE FOURTRAX FOREMAN 4x4 ES 2006-2008 S410210001281 S410210006224 S410210017081 S410210021161 S410210015103 500 cc.  TRX 500 FE FOURTRAX FOREMAN 4x4 ES2006-2008

500 cc.  TRX 500 FE/FM *12012-2016 S410210001346 S410210006291 S410510012011 S410210015140 P400210420050 500 cc.  TRX 500 FE/FM2012-2016

500 cc.  TRX 500 FGA FOURTRAX FOREMAN RUBICON 2001-2014 S410210001251 S410210006194 S410210012008 S410210017072 P400210420105 500 cc.  TRX 500 FGA FOURTRAX FOREMAN RUBICON2001-2014

500 cc.  TRX 500 FOURTRAX FOREMAN FM/TM 2006-2011 S410210001281 S410210006224 S410210017081 S410210021161 S410210015103 P400210420050 500 cc.  TRX 500 FOURTRAX FOREMAN FM/TM2006-2011

*12012-2014 S410210001346 S410210006291 S410510012011 S410210015140 2012-2014

2012-2014 M753003500004 2012-2014

2012-2014 M752505400004 2012-2014

2012-2015 P400210420050 2012-2015

500 cc.  TRX 500 FPA 2012-2014 S410210001251 S410510012011 S410210015104 500 cc.  TRX 500 FPA2012-2014

2012-2014 M752507400004 S410210006194 S410210012008 S410210017072 M752603225004 P400210420105 2012-2014

650 cc.  TRX 650 AF 2003-2004 S410210001252 S410210006195 S410210012064 S410210017071 S410210007086 S410210015096 P400210420105 650 cc.  TRX 650 AF2003-2004

2003-2004 S410210012061 S410210015097 2003-2004

680 cc.  TRX 680 FOURTRAX RINCON 2006-2016 S410210001282 S410210006195 S410510012003 S410210017082 S410210015096 P400210420105 680 cc.  TRX 680 FOURTRAX RINCON2006-2016

2008-2014 S410210012034 2008-2014

700 cc.  MUV 700 2009-2013 S410210001282 S410210006195 S410510012003 S410210017082 S410210015096 P400210420105 700 cc.  MUV 7002009-2013

700 cc.  PIONEER 700 2014 S410210001282 S410210006195 S410210017082 S410210007086 S410210015096 700 cc.  PIONEER 7002014

2014-2014 S410510012003 P400210420105 2014-2014

700 cc.  TRX XX 2008-2008 S410210012034 P400210420610 700 cc.  TRX XX2008-2008

2008-2009 S410210001304 S410210006237 S410210012081 M752016500004+ M752603262004 2008-2009

2008-2009 S410210008112 2008-2009

KAWASAKI KAWASAKI

110 cc.  KLF 110 1984-1988 S410250001096 S410250006066 S410420012005 S410250017041 S410250008062 P400250420900 110 cc.  KLF 1101984-1988

110 cc.  KLT 110 1984-1988 S410250001096 S410250006066 S410420012005 S410250017041 S410250008062 P400250420900 110 cc.  KLT 1101984-1988

160 cc.  KLT 160 A1 1985-1985 S410250001090 S410250006043 S410250012022 S410250017030 S410250008043 P400250420900 160 cc.  KLT 160 A11985-1985

185 cc.  KLF 185 1985-1988 S410250001070 S410250006043 S410250012022 S410250017030 S410250008043 P400250420900 185 cc.  KLF 1851985-1988

185 cc.  KLT 185 1985-1988 S410250001070 S410250006043 S410250012022 S410250017030 S410250008043 P400250420900 185 cc.  KLT 1851985-1988

1986-1987 S410250012011 1986-1987

200 cc.  KLT 200 A1 / A4 1981-1983 S410250001089 S410250006015 S410250012022 S410250017034 S410250149002 P400210420610 200 cc.  KLT 200 A1 / A41981-1983

200 cc.  KLT 200 B1 / C1 / C2 1983-1984 S410250001089 S410250006015 S410250012022 S410250017034 S410250008052 P400210420610 200 cc.  KLT 200 B1 / C1 / C21983-1984

220 cc.  KLF 220 A1 / A11 BAYOU 220 1985-2002 S410250001102 S410250006070 S410130012007 S410250008067 P400250420900 220 cc.  KLF 220 A1 / A11 BAYOU 2201985-2002

250 cc.  KLF 250 BAYOU 2003-2004 M751802275074 250 cc.  KLF 250 BAYOU2003-2004

2003-2011 S410250001125 S410250006154 S410250012022 S410250008067 2003-2011

2009-2009 S410250012009 2009-2009

250 cc.  KLT 250 A1 / A2 / P1 POLICE 1982-1982 S410250017035 S410250149002 250 cc.  KLT 250 A1 / A2 / P1 POLICE1982-1982

1982-1985 S410250001020 S410250006015 S410250012022 P400210420610 1982-1985

1983-1985 S410250017007 S410250008052 1983-1985

250 cc.  KSF 250 A MOJAVE 1987-2004 S410250001066 S410250006040 S410210012005 S410250017028 S410250008040 P400250420900S410250015026 250 cc.  KSF 250 A MOJAVE1987-2004

1987-2004 S410250017032+ 1987-2004

1989-2004 S410250012011 1989-2004

250 cc.  KSF 250 TECATE 4 1987-1991 S410250001035 S410250006023 M700148055015 S410250017031 S410250008044 250 cc.  KSF 250 TECATE 41987-1991

250 cc.  KXF 250 A1 / A2 TECATE 4 1987-1991 S410250001035 S410250006023 M700148055015 S410250017031 S410250008044 250 cc.  KXF 250 A1 / A2 TECATE 41987-1991

300 cc.  KEF 300 LAKOTA SPORT 1995-2004 S410250001063 S410250006039 S410250012022 S410250008038 P400210420610 300 cc.  KEF 300 LAKOTA SPORT1995-2004

300 cc.  KLF 300 A BAYOU 1986-1987 S410250001091 S410250006039 S410250012022 S410250012011 S410250008038 P400210420610 300 cc.  KLF 300 A BAYOU1986-1987

300 cc.  KLF 300 B BAYOU 1988-2004 S410250001063 S410250006039 S410250012022 S410250008038 P400210420610 300 cc.  KLF 300 B BAYOU1988-2004

300 cc.  KLF 300 C BAYOU 4X4 1988-2003 S410250001063 S410250006039 S410250012022 P400210420610 300 cc.  KLF 300 C BAYOU 4X41988-2003

300 cc.  KVF 300 PRARIE 2WD OR 4WD 1999-2000 S410130012007 300 cc.  KVF 300 PRARIE 2WD OR 4WD1999-2000

1999-2002 S410250001063 S410250006039 S410250012011 1999-2002

300 cc.  KVF B1/B2/B3 PRARIE 1999-2002 S410250001063 S410250006039 S410250012022 S410250012011 P400210420610 300 cc.  KVF B1/B2/B3 PRARIE1999-2002

300 cc.  KVF300CCF BRUTE FORCE 300 2012-2013 S410250149009 300 cc.  KVF300CCF BRUTE FORCE 3002012-2013

2012-2017 S410250001179 S410250006205 S410510012004 S410250017087 S410250008113 S410210015110 P400210420730 2012-2017

2012-2017 P400210420050 2012-2017

360 cc.  KVF 360 PRAIRIE 4X4 2003-2012 S410250012011 360 cc.  KVF 360 PRAIRIE 4X42003-2012

2003-2013 S410250001126 S410250006155 S410250012003 S410250017059 P400210420610 2003-2013

360 cc.  PRAIRIE 360 4X4 HARDWOODS GREEN HD 2004-2011 S410250001126 S410250006155 S410250012003 S410250017059 P400210420610 360 cc.  PRAIRIE 360 4X4 HARDWOODS GREEN HD2004-2011

400 cc.  KFX 400 SPORT *5612003-2004 S410510012061 400 cc.  KFX 400 SPORT2003-2004

2003-2006 S410510001151 S410510006163 S410510017087 S410510008117 S410510015046 2003-2006

400 cc.  KLF 400 B BAYOU 4X4 1993-1999 S410250012011 400 cc.  KLF 400 B BAYOU 4X41993-1999

400 cc.  KLF 400 BAYOU 1993-1999 S410250001104 S410250006072 S410250012022 S410250017046 S410250008069 P400250420900 400 cc.  KLF 400 BAYOU1993-1999

400 cc.  KVF 400 D1 / D2 PRAIRIE 4 X 4 1999-2002 S410250001104 S410250006072 S410250012022 S410250017053 P400250420900 400 cc.  KVF 400 D1 / D2 PRAIRIE 4 X 41999-2002

400 cc.  KVF 400 PRARIE 2WD OR 4WD 1999-2000 S410250001104 S410250006072 S410130012007 P400250420900 400 cc.  KVF 400 PRARIE 2WD OR 4WD1999-2000
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

HONDA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HONDA

400 cc.  TRX 400 FGA FOURTRAX  RANCHER 2004-2007 S410210001280 S410210006223 S410210017079 S410210015102 400 cc.  TRX 400 FGA FOURTRAX  RANCHER2004-2007

400 cc.  TRX 400 FW 1995-2003 S410210001196 S410210006133 S410210012060 S410210017063 S410210008090 S410210015085 P400210420105 400 cc.  TRX 400 FW1995-2003

420 cc.  TRX 420 FA/FE/TM/FPA/FPE/FPM 2008-2017 S410210001308 S410210006238 S410510012011 M753003500004 P400210420050 420 cc.  TRX 420 FA/FE/TM/FPA/FPE/FPM2008-2017

*12008-2017 S410210015140 2008-2017

2009-2017 S410210001322 2009-2017

420 cc.  TRX 420 FM *12013-2016 S410210001322 S410210006238 S410510012011 S410210015140 P400210420050 420 cc.  TRX 420 FM2013-2016

2013-2016 M753003500004 2013-2016

450 cc.  TRX 450 ER *561 *1242006-2014 S410210001278 S410210006222 S410210012081 S410210017080 S410210008100+ S410210015088 P400210420136 450 cc.  TRX 450 ER2006-2014

*1252006-2014 P400210420105 2006-2014

2012-2014 S410210012055 2012-2014

450 cc.  TRX 450 FORETRAX FOREMAN FE/FM 2002-2004 S410210001213 S410210006133 S410210012060 S410210017063 S410210008090 S410210015085 P400210420105 450 cc.  TRX 450 FORETRAX FOREMAN FE/FM2002-2004

450 cc.  TRX 450 R *5622004-2005 S410210001259 S410210006196 S410210012034 S410210017075 S410210008098 S410210015100 450 cc.  TRX 450 R2004-2005

*5612004-2013 S410210008100 2004-2013

*1242006-2013 S410210001278 S410210006222 S410210012081 S410210017080 S410210015088 P400210420136 2006-2013

*1252006-2013 P400210420105 2006-2013

450 cc.  TRX 450 S/ES 4X4 1998-2001 S410210001213 S410210006133 S410210012060 S410210017063 S410210008090 S410210015085 P400210420105 450 cc.  TRX 450 S/ES 4X41998-2001

500 cc.  TRX 500 FA 2001-2014 S410210001251 S410210006194 S410210012008 S410210017072 S410210015104 P400210420105 500 cc.  TRX 500 FA2001-2014

*12015-2017 S410210001346 S410210006291 S410510012011 S410210015140 P400210420050 2015-2017

500 cc.  TRX 500 FE FOURTRAX FOREMAN 4x4 ES 2006-2008 S410210001281 S410210006224 S410210017081 S410210021161 S410210015103 500 cc.  TRX 500 FE FOURTRAX FOREMAN 4x4 ES2006-2008

500 cc.  TRX 500 FE/FM *12012-2016 S410210001346 S410210006291 S410510012011 S410210015140 P400210420050 500 cc.  TRX 500 FE/FM2012-2016

500 cc.  TRX 500 FGA FOURTRAX FOREMAN RUBICON 2001-2014 S410210001251 S410210006194 S410210012008 S410210017072 P400210420105 500 cc.  TRX 500 FGA FOURTRAX FOREMAN RUBICON2001-2014

500 cc.  TRX 500 FOURTRAX FOREMAN FM/TM 2006-2011 S410210001281 S410210006224 S410210017081 S410210021161 S410210015103 P400210420050 500 cc.  TRX 500 FOURTRAX FOREMAN FM/TM2006-2011

*12012-2014 S410210001346 S410210006291 S410510012011 S410210015140 2012-2014

2012-2014 M753003500004 2012-2014

2012-2014 M752505400004 2012-2014

2012-2015 P400210420050 2012-2015

500 cc.  TRX 500 FPA 2012-2014 S410210001251 S410510012011 S410210015104 500 cc.  TRX 500 FPA2012-2014

2012-2014 M752507400004 S410210006194 S410210012008 S410210017072 M752603225004 P400210420105 2012-2014

650 cc.  TRX 650 AF 2003-2004 S410210001252 S410210006195 S410210012064 S410210017071 S410210007086 S410210015096 P400210420105 650 cc.  TRX 650 AF2003-2004

2003-2004 S410210012061 S410210015097 2003-2004

680 cc.  TRX 680 FOURTRAX RINCON 2006-2016 S410210001282 S410210006195 S410510012003 S410210017082 S410210015096 P400210420105 680 cc.  TRX 680 FOURTRAX RINCON2006-2016

2008-2014 S410210012034 2008-2014

700 cc.  MUV 700 2009-2013 S410210001282 S410210006195 S410510012003 S410210017082 S410210015096 P400210420105 700 cc.  MUV 7002009-2013

700 cc.  PIONEER 700 2014 S410210001282 S410210006195 S410210017082 S410210007086 S410210015096 700 cc.  PIONEER 7002014

2014-2014 S410510012003 P400210420105 2014-2014

700 cc.  TRX XX 2008-2008 S410210012034 P400210420610 700 cc.  TRX XX2008-2008

2008-2009 S410210001304 S410210006237 S410210012081 M752016500004+ M752603262004 2008-2009

2008-2009 S410210008112 2008-2009

KAWASAKI KAWASAKI

110 cc.  KLF 110 1984-1988 S410250001096 S410250006066 S410420012005 S410250017041 S410250008062 P400250420900 110 cc.  KLF 1101984-1988

110 cc.  KLT 110 1984-1988 S410250001096 S410250006066 S410420012005 S410250017041 S410250008062 P400250420900 110 cc.  KLT 1101984-1988

160 cc.  KLT 160 A1 1985-1985 S410250001090 S410250006043 S410250012022 S410250017030 S410250008043 P400250420900 160 cc.  KLT 160 A11985-1985

185 cc.  KLF 185 1985-1988 S410250001070 S410250006043 S410250012022 S410250017030 S410250008043 P400250420900 185 cc.  KLF 1851985-1988

185 cc.  KLT 185 1985-1988 S410250001070 S410250006043 S410250012022 S410250017030 S410250008043 P400250420900 185 cc.  KLT 1851985-1988

1986-1987 S410250012011 1986-1987

200 cc.  KLT 200 A1 / A4 1981-1983 S410250001089 S410250006015 S410250012022 S410250017034 S410250149002 P400210420610 200 cc.  KLT 200 A1 / A41981-1983

200 cc.  KLT 200 B1 / C1 / C2 1983-1984 S410250001089 S410250006015 S410250012022 S410250017034 S410250008052 P400210420610 200 cc.  KLT 200 B1 / C1 / C21983-1984

220 cc.  KLF 220 A1 / A11 BAYOU 220 1985-2002 S410250001102 S410250006070 S410130012007 S410250008067 P400250420900 220 cc.  KLF 220 A1 / A11 BAYOU 2201985-2002

250 cc.  KLF 250 BAYOU 2003-2004 M751802275074 250 cc.  KLF 250 BAYOU2003-2004

2003-2011 S410250001125 S410250006154 S410250012022 S410250008067 2003-2011

2009-2009 S410250012009 2009-2009

250 cc.  KLT 250 A1 / A2 / P1 POLICE 1982-1982 S410250017035 S410250149002 250 cc.  KLT 250 A1 / A2 / P1 POLICE1982-1982

1982-1985 S410250001020 S410250006015 S410250012022 P400210420610 1982-1985

1983-1985 S410250017007 S410250008052 1983-1985

250 cc.  KSF 250 A MOJAVE 1987-2004 S410250001066 S410250006040 S410210012005 S410250017028 S410250008040 P400250420900S410250015026 250 cc.  KSF 250 A MOJAVE1987-2004

1987-2004 S410250017032+ 1987-2004

1989-2004 S410250012011 1989-2004

250 cc.  KSF 250 TECATE 4 1987-1991 S410250001035 S410250006023 M700148055015 S410250017031 S410250008044 250 cc.  KSF 250 TECATE 41987-1991

250 cc.  KXF 250 A1 / A2 TECATE 4 1987-1991 S410250001035 S410250006023 M700148055015 S410250017031 S410250008044 250 cc.  KXF 250 A1 / A2 TECATE 41987-1991

300 cc.  KEF 300 LAKOTA SPORT 1995-2004 S410250001063 S410250006039 S410250012022 S410250008038 P400210420610 300 cc.  KEF 300 LAKOTA SPORT1995-2004

300 cc.  KLF 300 A BAYOU 1986-1987 S410250001091 S410250006039 S410250012022 S410250012011 S410250008038 P400210420610 300 cc.  KLF 300 A BAYOU1986-1987

300 cc.  KLF 300 B BAYOU 1988-2004 S410250001063 S410250006039 S410250012022 S410250008038 P400210420610 300 cc.  KLF 300 B BAYOU1988-2004

300 cc.  KLF 300 C BAYOU 4X4 1988-2003 S410250001063 S410250006039 S410250012022 P400210420610 300 cc.  KLF 300 C BAYOU 4X41988-2003

300 cc.  KVF 300 PRARIE 2WD OR 4WD 1999-2000 S410130012007 300 cc.  KVF 300 PRARIE 2WD OR 4WD1999-2000

1999-2002 S410250001063 S410250006039 S410250012011 1999-2002

300 cc.  KVF B1/B2/B3 PRARIE 1999-2002 S410250001063 S410250006039 S410250012022 S410250012011 P400210420610 300 cc.  KVF B1/B2/B3 PRARIE1999-2002

300 cc.  KVF300CCF BRUTE FORCE 300 2012-2013 S410250149009 300 cc.  KVF300CCF BRUTE FORCE 3002012-2013

2012-2017 S410250001179 S410250006205 S410510012004 S410250017087 S410250008113 S410210015110 P400210420730 2012-2017

2012-2017 P400210420050 2012-2017

360 cc.  KVF 360 PRAIRIE 4X4 2003-2012 S410250012011 360 cc.  KVF 360 PRAIRIE 4X42003-2012

2003-2013 S410250001126 S410250006155 S410250012003 S410250017059 P400210420610 2003-2013

360 cc.  PRAIRIE 360 4X4 HARDWOODS GREEN HD 2004-2011 S410250001126 S410250006155 S410250012003 S410250017059 P400210420610 360 cc.  PRAIRIE 360 4X4 HARDWOODS GREEN HD2004-2011

400 cc.  KFX 400 SPORT *5612003-2004 S410510012061 400 cc.  KFX 400 SPORT2003-2004

2003-2006 S410510001151 S410510006163 S410510017087 S410510008117 S410510015046 2003-2006

400 cc.  KLF 400 B BAYOU 4X4 1993-1999 S410250012011 400 cc.  KLF 400 B BAYOU 4X41993-1999

400 cc.  KLF 400 BAYOU 1993-1999 S410250001104 S410250006072 S410250012022 S410250017046 S410250008069 P400250420900 400 cc.  KLF 400 BAYOU1993-1999

400 cc.  KVF 400 D1 / D2 PRAIRIE 4 X 4 1999-2002 S410250001104 S410250006072 S410250012022 S410250017053 P400250420900 400 cc.  KVF 400 D1 / D2 PRAIRIE 4 X 41999-2002

400 cc.  KVF 400 PRARIE 2WD OR 4WD 1999-2000 S410250001104 S410250006072 S410130012007 P400250420900 400 cc.  KVF 400 PRARIE 2WD OR 4WD1999-2000
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KAWASAKI

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KAWASAKI

400 cc.  KVF 400 PRARIE 2WD OR 4WD 2004-2009 P400250420900 400 cc.  KVF 400 PRARIE 2WD OR 4WD2004-2009

450 cc.  KFX 450 R 2006-2010 S410250015039 450 cc.  KFX 450 R2006-2010

2006-2014 S410250001136 S410250006162 S410485012038 S410250017085 S410250008110 S410250015057 P400250420900 2006-2014

*156 *5612006-2014 S410250008094 2006-2014

*412 *5622006-2014 S410250008095 2006-2014

2007-2014 BOYCCG-18 2007-2014

2008-2014 S410250012035 2008-2014

650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4 2005-2013 S410250001146 S410250006156 S410250012023 P400250420980 650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X42005-2013

2009-2009 S410250012009 2009-2009

650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4i 2008-2014 S410250001154 S410250006169 S410250012023 P400250420980 650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4i2008-2014

2009-2009 S410250012009 2009-2009

700 cc.  KFX 700 2004-2009 S410250001127 S410250006156 S410250012023 P400250420900 700 cc.  KFX 7002004-2009

700 cc.  KFX 700 V FORCE 2004-2004 S410250006156 700 cc.  KFX 700 V FORCE2004-2004

2004-2004 S410250001127 S410250012023 P400250420980 2004-2004

700 cc.  KFX PRAIRIE 4X4 2004-2004 S410250006156 700 cc.  KFX PRAIRIE 4X42004-2004

2004-2004 S410250001127 S410250012023 P400250420980 2004-2004

750 cc.  BRUTE FORCE 750 4X4 REALTREE HARDWOODS 

GREEN HD
2006-2017 S410250001147 S410250006169 S410250012023 P400250420980 750 cc.  BRUTE FORCE 750 4X4 REALTREE HARDWOODS GREEN 

HD
2006-2017

750 cc.  KRF 750 7LE/NRA OUTDORS TERYX 4x4 2008-2011 S410250001147 S410250006169 S410250012023 P400250420980 750 cc.  KRF 750 7LE/NRA OUTDORS TERYX 4x42008-2011

750 cc.  KVF 750 A/B/C BRUTE FORCE 4x4i 2006-2012 S410250001147 S410250006169 S410250012023 P400250420980 750 cc.  KVF 750 A/B/C BRUTE FORCE 4x4i2006-2012

2009-2009 S410250012009 2009-2009

KTM KTM

450 cc.  SX 450 2009-2010 S410270001029 S410270012014 S410270028026 S410270015006 P400010420150 450 cc.  SX 4502009-2010

450 cc.  XC 450 2008-2009 S410270001018 S410270006061 S410270012010 S410270028025 S410270008033+ S410270015003 P400010420150Sp. 0,5 mm 450 cc.  XC 4502008-2009

2008-2009 S410270008027+ 2008-2009

505 cc.  SX 505 2009-2010 S410270001035 S410270012014 S410270028026 S410270015006 505 cc.  SX 5052009-2010

2009-2012 P400010420150 2009-2012

525 cc.  XC 525 2008-2010 S410270001019 S410270006061 S410270012010 S410270028025 S410270008033 S410270015003 P400010420150Sp. 0,5 mm 525 cc.  XC 5252008-2010

KYMCO KYMCO

50 cc.  KXR 50 2004 S410210001107 S410210006070 S410210010032 50 cc.  KXR 502004

2004 S410210010033+ 2004

2004-2004 S410510012004 2004-2004

50 cc.  MAXXER 50 2004 S410210010032+ 50 cc.  MAXXER 502004

2004 S410210010033+ 2004

2005 S410210001107 S410210006070 2005

2005-2005 S410510012004 2005-2005

50 cc.  MXER 50 2002-2004 S410210001107 S410210006070 S410510012004 S410210010032+ 50 cc.  MXER 502002-2004

2002-2004 S410210010033+ 2002-2004

50 cc.  MXU 50 / MXU 50 SR 2006-2007 S410210001107 S410210006070 S410210012004 S410210149029 50 cc.  MXU 50 / MXU 50 SR2006-2007

150 cc.  MXER 150 2002-2004 S410210001289 S410210006191 S410210012004 S410210010030+ S410210016043 S410210008104 S410210015109 P400210420136 150 cc.  MXER 1502002-2004

2002-2004 S410210010031+ 2002-2004

150 cc.  MXU 150 2005-2006 S410210001289 S410210006191 S410210012004 S410210108030+ S410210016043 S410210008104 S410210015109 P400210420136 150 cc.  MXU 1502005-2006

2005-2006 S410210108031+ 2005-2006

250 cc.  KXR 250 2003-2006 S410210001223 S410210006168 S410510012004 S410210008099 P400210420136 250 cc.  KXR 2502003-2006

250 cc.  MXU 250 2005-2005 S410210001223 S410210006168 S410510012004 S410210008099 P400210420136 250 cc.  MXU 2502005-2005

300 cc.  MAXXER 300 HR 2005-2010 S410210001223 S410210006168 S410510012004 S410210108030 S410210008099 S410210015110 P400210420136 300 cc.  MAXXER 300 HR2005-2010

2005-2010 S410210108031 2005-2010

300 cc.  MXU 300 2005-2010 S410210001223 S410210006168 S410510012004 S410210108030 S410210008099 S410210015110 P400210420136 300 cc.  MXU 3002005-2010

2005-2010 S410210108031 2005-2010

400 cc.  MXU 400 2008 S410510001159 S410210006240 S410210012082 M752501000004 S410510017093 S410510008118 M752505400004 400 cc.  MXU 4002008

500 cc.  MXU 500 2005-2006 S410210006228 500 cc.  MXU 5002005-2006

2005-2010 S410210001290 S410210012080 S410210108031 S410210008105 S410210015107 P400210420136 2005-2010

2005-2010 S410210015108 2005-2010

2007-2010 S410210006263 2007-2010

500 cc.  UXV 500 2008-2010 S410210001290 S410210006263 S410210012080 S410210108031 S410210008105 S410210015107 P400210420136 500 cc.  UXV 5002008-2010

2008-2010 S410210015108 2008-2010

POLARIS POLARIS

50 cc.  SCRAMBLER 2003-2003 S410485001044 S410485006093 S410485012045 S410485010016 S410485017023 50 cc.  SCRAMBLER2003-2003

90 cc.  OUTLAW 90 2007-2016 S410427001015 S410427006015 S410210012009 S410427010005 S410427149001 S410427015004 P400427420015 90 cc.  OUTLAW 902007-2016

90 cc.  PREDATOR 2003-2003 S410485012045 S410485010016 90 cc.  PREDATOR2003-2003

2003-2006 S410485001161 S410485006168 S410485017023 S410485149008 2003-2006

90 cc.  SCRAMBLER 2001-2006 S410485001161 S410485006168 S410485012045 S410485010016 S410485017023 S410485149008 90 cc.  SCRAMBLER2001-2006

90 cc.  SPORTSMAN 2001-2006 S410485001161 S410485006168 S410485012045 S410485010016 S410485017023 S410485149008 90 cc.  SPORTSMAN2001-2006

2007-2016 S410427001015 S410427006015 S410210012009 S410427010005 S410427149001 S410427015004 P400427420015 2007-2016

170 cc.  RANGER 170 RZR - UTV 2009-2014 S410427010007 170 cc.  RANGER 170 RZR - UTV2009-2014

2009-2016 S410427001020 S410427006018 S410210012009 S410427010005 S410427016002 P400485420186 2009-2016

200 cc.  PHOENIX 200 2013-2014 S410427017002 200 cc.  PHOENIX 2002013-2014

2013-2017 S410427001011 S410427006010 S410427012005 S410427008002 2013-2017

200 cc.  SAWTOOTH 200 2007 S410427001011 S410427006010 S410427012005 S410427017002 S410427008002 200 cc.  SAWTOOTH 2002007

250 cc.  250 S410427001001 S410427006001 S410427012001 250 cc.  250

250 cc.  BIG BOSS 4x6, 6X6 250 1990-1993 S410427001001 S410427006001 S410427012001 250 cc.  BIG BOSS 4x6, 6X6 2501990-1993

250 cc.  CYCLONE 250 1987 S410427001001 S410427006001 250 cc.  CYCLONE 2501987

1987-1987 S410427012001 1987-1987

250 cc.  TRAIL BLAZER 250 1990-2006 S410427001001 S410427006001 S410427012001 250 cc.  TRAIL BLAZER 2501990-2006

250 cc.  TRAIL BOSS 250 2X4 1986-1999 S410427001001 S410427006001 S410427012001 250 cc.  TRAIL BOSS 250 2X41986-1999

250 cc.  TRAIL BOSS 250 4X4 1986-1999 S410427001001 S410427006001 S410427012001 250 cc.  TRAIL BOSS 250 4X41986-1999

250 cc.  XPLORER 4x4 250 2000-2003 S410427001001 S410427006001 S410427012001 250 cc.  XPLORER 4x4 2502000-2003

300 cc.  300 PRO-LITE / 2X4 / 4X4 1994-1995 S410427001003 S410427006003 S410427012001 300 cc.  300 PRO-LITE / 2X4 / 4X41994-1995
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

KAWASAKI

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

KAWASAKI

400 cc.  KVF 400 PRARIE 2WD OR 4WD 2004-2009 P400250420900 400 cc.  KVF 400 PRARIE 2WD OR 4WD2004-2009

450 cc.  KFX 450 R 2006-2010 S410250015039 450 cc.  KFX 450 R2006-2010

2006-2014 S410250001136 S410250006162 S410485012038 S410250017085 S410250008110 S410250015057 P400250420900 2006-2014

*156 *5612006-2014 S410250008094 2006-2014

*412 *5622006-2014 S410250008095 2006-2014

2007-2014 BOYCCG-18 2007-2014

2008-2014 S410250012035 2008-2014

650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4 2005-2013 S410250001146 S410250006156 S410250012023 P400250420980 650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X42005-2013

2009-2009 S410250012009 2009-2009

650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4i 2008-2014 S410250001154 S410250006169 S410250012023 P400250420980 650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4i2008-2014

2009-2009 S410250012009 2009-2009

700 cc.  KFX 700 2004-2009 S410250001127 S410250006156 S410250012023 P400250420900 700 cc.  KFX 7002004-2009

700 cc.  KFX 700 V FORCE 2004-2004 S410250006156 700 cc.  KFX 700 V FORCE2004-2004

2004-2004 S410250001127 S410250012023 P400250420980 2004-2004

700 cc.  KFX PRAIRIE 4X4 2004-2004 S410250006156 700 cc.  KFX PRAIRIE 4X42004-2004

2004-2004 S410250001127 S410250012023 P400250420980 2004-2004

750 cc.  BRUTE FORCE 750 4X4 REALTREE HARDWOODS 

GREEN HD
2006-2017 S410250001147 S410250006169 S410250012023 P400250420980 750 cc.  BRUTE FORCE 750 4X4 REALTREE HARDWOODS GREEN 

HD
2006-2017

750 cc.  KRF 750 7LE/NRA OUTDORS TERYX 4x4 2008-2011 S410250001147 S410250006169 S410250012023 P400250420980 750 cc.  KRF 750 7LE/NRA OUTDORS TERYX 4x42008-2011

750 cc.  KVF 750 A/B/C BRUTE FORCE 4x4i 2006-2012 S410250001147 S410250006169 S410250012023 P400250420980 750 cc.  KVF 750 A/B/C BRUTE FORCE 4x4i2006-2012

2009-2009 S410250012009 2009-2009

KTM KTM

450 cc.  SX 450 2009-2010 S410270001029 S410270012014 S410270028026 S410270015006 P400010420150 450 cc.  SX 4502009-2010

450 cc.  XC 450 2008-2009 S410270001018 S410270006061 S410270012010 S410270028025 S410270008033+ S410270015003 P400010420150Sp. 0,5 mm 450 cc.  XC 4502008-2009

2008-2009 S410270008027+ 2008-2009

505 cc.  SX 505 2009-2010 S410270001035 S410270012014 S410270028026 S410270015006 505 cc.  SX 5052009-2010

2009-2012 P400010420150 2009-2012

525 cc.  XC 525 2008-2010 S410270001019 S410270006061 S410270012010 S410270028025 S410270008033 S410270015003 P400010420150Sp. 0,5 mm 525 cc.  XC 5252008-2010

KYMCO KYMCO

50 cc.  KXR 50 2004 S410210001107 S410210006070 S410210010032 50 cc.  KXR 502004

2004 S410210010033+ 2004

2004-2004 S410510012004 2004-2004

50 cc.  MAXXER 50 2004 S410210010032+ 50 cc.  MAXXER 502004

2004 S410210010033+ 2004

2005 S410210001107 S410210006070 2005

2005-2005 S410510012004 2005-2005

50 cc.  MXER 50 2002-2004 S410210001107 S410210006070 S410510012004 S410210010032+ 50 cc.  MXER 502002-2004

2002-2004 S410210010033+ 2002-2004

50 cc.  MXU 50 / MXU 50 SR 2006-2007 S410210001107 S410210006070 S410210012004 S410210149029 50 cc.  MXU 50 / MXU 50 SR2006-2007

150 cc.  MXER 150 2002-2004 S410210001289 S410210006191 S410210012004 S410210010030+ S410210016043 S410210008104 S410210015109 P400210420136 150 cc.  MXER 1502002-2004

2002-2004 S410210010031+ 2002-2004

150 cc.  MXU 150 2005-2006 S410210001289 S410210006191 S410210012004 S410210108030+ S410210016043 S410210008104 S410210015109 P400210420136 150 cc.  MXU 1502005-2006

2005-2006 S410210108031+ 2005-2006

250 cc.  KXR 250 2003-2006 S410210001223 S410210006168 S410510012004 S410210008099 P400210420136 250 cc.  KXR 2502003-2006

250 cc.  MXU 250 2005-2005 S410210001223 S410210006168 S410510012004 S410210008099 P400210420136 250 cc.  MXU 2502005-2005

300 cc.  MAXXER 300 HR 2005-2010 S410210001223 S410210006168 S410510012004 S410210108030 S410210008099 S410210015110 P400210420136 300 cc.  MAXXER 300 HR2005-2010

2005-2010 S410210108031 2005-2010

300 cc.  MXU 300 2005-2010 S410210001223 S410210006168 S410510012004 S410210108030 S410210008099 S410210015110 P400210420136 300 cc.  MXU 3002005-2010

2005-2010 S410210108031 2005-2010

400 cc.  MXU 400 2008 S410510001159 S410210006240 S410210012082 M752501000004 S410510017093 S410510008118 M752505400004 400 cc.  MXU 4002008

500 cc.  MXU 500 2005-2006 S410210006228 500 cc.  MXU 5002005-2006

2005-2010 S410210001290 S410210012080 S410210108031 S410210008105 S410210015107 P400210420136 2005-2010

2005-2010 S410210015108 2005-2010

2007-2010 S410210006263 2007-2010

500 cc.  UXV 500 2008-2010 S410210001290 S410210006263 S410210012080 S410210108031 S410210008105 S410210015107 P400210420136 500 cc.  UXV 5002008-2010

2008-2010 S410210015108 2008-2010

POLARIS POLARIS

50 cc.  SCRAMBLER 2003-2003 S410485001044 S410485006093 S410485012045 S410485010016 S410485017023 50 cc.  SCRAMBLER2003-2003

90 cc.  OUTLAW 90 2007-2016 S410427001015 S410427006015 S410210012009 S410427010005 S410427149001 S410427015004 P400427420015 90 cc.  OUTLAW 902007-2016

90 cc.  PREDATOR 2003-2003 S410485012045 S410485010016 90 cc.  PREDATOR2003-2003

2003-2006 S410485001161 S410485006168 S410485017023 S410485149008 2003-2006

90 cc.  SCRAMBLER 2001-2006 S410485001161 S410485006168 S410485012045 S410485010016 S410485017023 S410485149008 90 cc.  SCRAMBLER2001-2006

90 cc.  SPORTSMAN 2001-2006 S410485001161 S410485006168 S410485012045 S410485010016 S410485017023 S410485149008 90 cc.  SPORTSMAN2001-2006

2007-2016 S410427001015 S410427006015 S410210012009 S410427010005 S410427149001 S410427015004 P400427420015 2007-2016

170 cc.  RANGER 170 RZR - UTV 2009-2014 S410427010007 170 cc.  RANGER 170 RZR - UTV2009-2014

2009-2016 S410427001020 S410427006018 S410210012009 S410427010005 S410427016002 P400485420186 2009-2016

200 cc.  PHOENIX 200 2013-2014 S410427017002 200 cc.  PHOENIX 2002013-2014

2013-2017 S410427001011 S410427006010 S410427012005 S410427008002 2013-2017

200 cc.  SAWTOOTH 200 2007 S410427001011 S410427006010 S410427012005 S410427017002 S410427008002 200 cc.  SAWTOOTH 2002007

250 cc.  250 S410427001001 S410427006001 S410427012001 250 cc.  250

250 cc.  BIG BOSS 4x6, 6X6 250 1990-1993 S410427001001 S410427006001 S410427012001 250 cc.  BIG BOSS 4x6, 6X6 2501990-1993

250 cc.  CYCLONE 250 1987 S410427001001 S410427006001 250 cc.  CYCLONE 2501987

1987-1987 S410427012001 1987-1987

250 cc.  TRAIL BLAZER 250 1990-2006 S410427001001 S410427006001 S410427012001 250 cc.  TRAIL BLAZER 2501990-2006

250 cc.  TRAIL BOSS 250 2X4 1986-1999 S410427001001 S410427006001 S410427012001 250 cc.  TRAIL BOSS 250 2X41986-1999

250 cc.  TRAIL BOSS 250 4X4 1986-1999 S410427001001 S410427006001 S410427012001 250 cc.  TRAIL BOSS 250 4X41986-1999

250 cc.  XPLORER 4x4 250 2000-2003 S410427001001 S410427006001 S410427012001 250 cc.  XPLORER 4x4 2502000-2003

300 cc.  300 PRO-LITE / 2X4 / 4X4 1994-1995 S410427001003 S410427006003 S410427012001 300 cc.  300 PRO-LITE / 2X4 / 4X41994-1995
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

POLARIS

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

POLARIS

300 cc.  BIG BOSS 6X6 300 1994 S410427001003 S410427006003 300 cc.  BIG BOSS 6X6 3001994

1994-1994 S410427012001 1994-1994

300 cc.  HAWKEYE 2x2, 4x4 300 2007-2010 S410427001013 S410427006012 S410485012009 S410427008004 S410427015003 300 cc.  HAWKEYE 2x2, 4x4 3002007-2010

300 cc.  SPORTSMAN 4x4 300 2008-2010 S410427001013 S410427006012 S410485012009 S410427008004 S410427015003 300 cc.  SPORTSMAN 4x4 3002008-2010

300 cc.  XPLORER 300 4X4 1994-1999 S410427001003 S410427006003 S410427012001 300 cc.  XPLORER 300 4X41994-1999

300 cc.  XPRESS 300 2X4 / L 1994-1999 S410427001003 S410427006003 S410427012001 300 cc.  XPRESS 300 2X4 / L1994-1999

325 cc.  325 MAGNUM 2X4, 4X4 2000-2002 S410427001008 S410427006007 S410130012002 325 cc.  325 MAGNUM 2X4, 4X42000-2002

2000-2002 S410427012003 2000-2002

330 cc.  MAGNUM 2X4 HDS / 4X4/MOSSY OAK 330 2003-2010 S410427001008 S410427006007 S410130012002 S410427008001 330 cc.  MAGNUM 2X4 HDS / 4X4/MOSSY OAK 3302003-2010

2003-2010 S410427012003 2003-2010

330 cc.  TRAIL BLAZER 330 2008-2010 S410427001008 S410427006007 S410130012002+ S410427008001 330 cc.  TRAIL BLAZER 3302008-2010

2008-2010 S410427012003 2008-2010

330 cc.  TRAIL BOSS 330 2006-2013 S410427001008 S410427006007 S410427012003 S410427008001 330 cc.  TRAIL BOSS 3302006-2013

335 cc.  335 SPORTSMAN 4X4 2000-2002 S410427001007 S410427006006 S410427012002 S410427015002 335 cc.  335 SPORTSMAN 4X42000-2002

350 cc.  ALL MOTORS 350 2-STROKE 1990-1993 S410427001004 S410427006004 S410427012001 350 cc.  ALL MOTORS 350 2-STROKE1990-1993

400 cc.  400 S410427010003 400 cc.  400

S410427001002 S410427006002 S410427012001

ALL-ALL P400010420150 ALL-ALL

400 cc.  400 SPORTSMAN 2003-2010 S410427001006 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410420015001 400 cc.  400 SPORTSMAN2003-2010

400 cc.  400 XPLORER 1996/-2000-2002 S410427001002 S410427006002 S410427012001 S410427010003 P400010420150 400 cc.  400 XPLORER1996/-2000-2002

400 cc.  400 XPLORER 4X4 2001-2002 S410427001002 S410427006002 S410427012001 S410427010003 P400010420150 400 cc.  400 XPLORER 4X42001-2002

400 cc.  400 XPLORER L 4X4 1995-2000 S410427001002 S410427006002 S410427012001 S410427010003 P400010420150 400 cc.  400 XPLORER L 4X41995-2000

400 cc.  400 XPRESS L 1997 S410427001002 S410427010003 400 cc.  400 XPRESS L1997

1997-1997 S410427006002 S410427012001 P400010420150 1997-1997

400 cc.  BIG BOSS L 6X6 1994-1997 S410427001002 S410427006002 S410427012001 S410427010003 P400010420150 400 cc.  BIG BOSS L 6X61994-1997

400 cc.  HAWKEYE HO 2X4 2013-2014 S410427001006 S410427006005 S410427012002 S410427015001 400 cc.  HAWKEYE HO 2X42013-2014

400 cc.  RANGER / 4x4 400 2012-2013 S410427001006 S410427006005 S410427012002 S410427008001 400 cc.  RANGER / 4x4 4002012-2013

400 cc.  SPORTSMAN 400 HO 2003-2014 S410427001006 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 400 cc.  SPORTSMAN 400 HO2003-2014

400 cc.  TRAIL BLAZER 2003 S410427001002 S410427010003 400 cc.  TRAIL BLAZER2003

2003-2003 S410427006002 S410427012001 2003-2003

425 cc.  425 2X4 / 4X4 MAGNUM 1995-1998 S410427001006 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 425 cc.  425 2X4 / 4X4 MAGNUM1995-1998

425 cc.  425 XPEDITION 4X4 2000-2002 S410427001006 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 425 cc.  425 XPEDITION 4X42000-2002

425 cc.  ALL MOTORS 425 1995-2012 S410427001006 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 425 cc.  ALL MOTORS 4251995-2012

500 cc.  500 XPLORER 4X4 1997 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  500 XPLORER 4X41997

500 cc.  ATP 4X4 500 2004-2005 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  ATP 4X4 5002004-2005

500 cc.  BIG BOSS 500 1996-2003 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  BIG BOSS 5001996-2003

500 cc.  MAGNUM 500 1996-2003 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  MAGNUM 5001996-2003

500 cc.  MAGNUM 500 RMK 2002 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  MAGNUM 500 RMK2002

500 cc.  OUTLAW 500 2006-2007 S410427001012 S410427006011 S410485012009 S410427017003 S410427008003 500 cc.  OUTLAW 5002006-2007

500 cc.  PREDATOR 500 2007 S410427001012 S410427006011 S410427017003 S410427008003 500 cc.  PREDATOR 5002007

2007-2007 S410485012009 2007-2007

500 cc.  PREDATOR 500 E/LE 2007 S410427001012 S410427006011 S410427017003 S410427008003 500 cc.  PREDATOR 500 E/LE2007

2007-2007 S410485012009 2007-2007

500 cc.  RANGER 2X4 / 4X4 500 2006-2013 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  RANGER 2X4 / 4X4 5002006-2013

500 cc.  RANGER 4X4 2006-2014 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  RANGER 4X42006-2014

500 cc.  RANGER CREW 500 2012 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  RANGER CREW 5002012

500 cc.  SCRAMBLER 2X4 500 1996-2003 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SCRAMBLER 2X4 5001996-2003

500 cc.  SCRAMBLER 4X4 500 2001-2010 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SCRAMBLER 4X4 5002001-2010

500 cc.  SCRAMBLER 500 4x4 FREEDOM 2002 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SCRAMBLER 500 4x4 FREEDOM2002

500 cc.  SCRAMBLER X 500 2002 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SCRAMBLER X 5002002

500 cc.  SPORTSMAN 4X4 500 1996-2004 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 500 cc.  SPORTSMAN 4X4 5001996-2004

500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI 2003-2010 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI2003-2010

500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI TOURING 2003-2010 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI TOURING2003-2010

500 cc.  SPORTSMAN 500 HO 4X4 2003-2010 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SPORTSMAN 500 HO 4X42003-2010

500 cc.  SPORTSMAN 6X6 500 2003-2010 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SPORTSMAN 6X6 5002003-2010

500 cc.  SPORTSMAN FOREST 500 2013 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SPORTSMAN FOREST 5002013

500 cc.  WORKER 500 2001-2002 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  WORKER 5002001-2002

550 cc.  SPORTSMAN 2009-2014 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN2009-2014

550 cc.  SPORTSMAN / X2 EFI 550 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN / X2 EFI 5502009-2013

550 cc.  SPORTSMAN EFI /EPS 550 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN EFI /EPS 5502009-2013

550 cc.  SPORTSMAN EPS 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN EPS2009-2013

550 cc.  SPORTSMAN FOREST 550 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN FOREST 5502009-2013

550 cc.  SPORTSMAN TOURING 550 EFI/EPS 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN TOURING 550 EFI/EPS2009-2013

550 cc.  SPORTSMAN TOURING EPS 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN TOURING EPS2009-2013

550 cc.  SPORTSMAN X2 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN X22009-2013

550 cc.  SPORTSMAN XP 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN XP2009-2013

550 cc.  SPORTSMAN XP EPS 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN XP EPS2009-2013

550 cc.  XP 550 EFI 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  XP 550 EFI2009-2013

570 cc.  RANGER 570 RZR - UTV 2012-2013 S410427010006 P400427420018 570 cc.  RANGER 570 RZR - UTV2012-2013

2012-2014 S410427001019 S410427006017 S410427012007 2012-2014

2014 P400427420021 2014

700 cc.  700 RANGER 6X6 2003-2005 S410427001010 S410427006009 S410427012004 S410427017001 700 cc.  700 RANGER 6X62003-2005

700 cc.  700 RANGER 6X6 FEI 2006 S410427001010 S410427006009 S410427012004 S410427017001 700 cc.  700 RANGER 6X6 FEI2006

700 cc.  700 RANGER XP 4X4 /HD /CREW 2005-2006 S410427001010 S410427006009 S410427012004 S410427017001 700 cc.  700 RANGER XP 4X4 /HD /CREW2005-2006

700 cc.  SPORTSMAN X2 700 EFI 2007-2008 S410427001010 S410427006009 S410427012004 S410427017001 M753020000004 700 cc.  SPORTSMAN X2 700 EFI2007-2008

800 cc.  RANGER 800 - UTV 2011-2013 S410427001016 S410427006009 S410427012004 S410427010006 S410427017001 P400427420016 800 cc.  RANGER 800 - UTV2011-2013

2011-2013 S410427017005 2011-2013

800 cc.  RANGER 800 RZR 2010 S410427001010 S410427006009 S410427012004 S410427017001 800 cc.  RANGER 800 RZR2010
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

POLARIS

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

POLARIS

300 cc.  BIG BOSS 6X6 300 1994 S410427001003 S410427006003 300 cc.  BIG BOSS 6X6 3001994

1994-1994 S410427012001 1994-1994

300 cc.  HAWKEYE 2x2, 4x4 300 2007-2010 S410427001013 S410427006012 S410485012009 S410427008004 S410427015003 300 cc.  HAWKEYE 2x2, 4x4 3002007-2010

300 cc.  SPORTSMAN 4x4 300 2008-2010 S410427001013 S410427006012 S410485012009 S410427008004 S410427015003 300 cc.  SPORTSMAN 4x4 3002008-2010

300 cc.  XPLORER 300 4X4 1994-1999 S410427001003 S410427006003 S410427012001 300 cc.  XPLORER 300 4X41994-1999

300 cc.  XPRESS 300 2X4 / L 1994-1999 S410427001003 S410427006003 S410427012001 300 cc.  XPRESS 300 2X4 / L1994-1999

325 cc.  325 MAGNUM 2X4, 4X4 2000-2002 S410427001008 S410427006007 S410130012002 325 cc.  325 MAGNUM 2X4, 4X42000-2002

2000-2002 S410427012003 2000-2002

330 cc.  MAGNUM 2X4 HDS / 4X4/MOSSY OAK 330 2003-2010 S410427001008 S410427006007 S410130012002 S410427008001 330 cc.  MAGNUM 2X4 HDS / 4X4/MOSSY OAK 3302003-2010

2003-2010 S410427012003 2003-2010

330 cc.  TRAIL BLAZER 330 2008-2010 S410427001008 S410427006007 S410130012002+ S410427008001 330 cc.  TRAIL BLAZER 3302008-2010

2008-2010 S410427012003 2008-2010

330 cc.  TRAIL BOSS 330 2006-2013 S410427001008 S410427006007 S410427012003 S410427008001 330 cc.  TRAIL BOSS 3302006-2013

335 cc.  335 SPORTSMAN 4X4 2000-2002 S410427001007 S410427006006 S410427012002 S410427015002 335 cc.  335 SPORTSMAN 4X42000-2002

350 cc.  ALL MOTORS 350 2-STROKE 1990-1993 S410427001004 S410427006004 S410427012001 350 cc.  ALL MOTORS 350 2-STROKE1990-1993

400 cc.  400 S410427010003 400 cc.  400

S410427001002 S410427006002 S410427012001

ALL-ALL P400010420150 ALL-ALL

400 cc.  400 SPORTSMAN 2003-2010 S410427001006 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410420015001 400 cc.  400 SPORTSMAN2003-2010

400 cc.  400 XPLORER 1996/-2000-2002 S410427001002 S410427006002 S410427012001 S410427010003 P400010420150 400 cc.  400 XPLORER1996/-2000-2002

400 cc.  400 XPLORER 4X4 2001-2002 S410427001002 S410427006002 S410427012001 S410427010003 P400010420150 400 cc.  400 XPLORER 4X42001-2002

400 cc.  400 XPLORER L 4X4 1995-2000 S410427001002 S410427006002 S410427012001 S410427010003 P400010420150 400 cc.  400 XPLORER L 4X41995-2000

400 cc.  400 XPRESS L 1997 S410427001002 S410427010003 400 cc.  400 XPRESS L1997

1997-1997 S410427006002 S410427012001 P400010420150 1997-1997

400 cc.  BIG BOSS L 6X6 1994-1997 S410427001002 S410427006002 S410427012001 S410427010003 P400010420150 400 cc.  BIG BOSS L 6X61994-1997

400 cc.  HAWKEYE HO 2X4 2013-2014 S410427001006 S410427006005 S410427012002 S410427015001 400 cc.  HAWKEYE HO 2X42013-2014

400 cc.  RANGER / 4x4 400 2012-2013 S410427001006 S410427006005 S410427012002 S410427008001 400 cc.  RANGER / 4x4 4002012-2013

400 cc.  SPORTSMAN 400 HO 2003-2014 S410427001006 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 400 cc.  SPORTSMAN 400 HO2003-2014

400 cc.  TRAIL BLAZER 2003 S410427001002 S410427010003 400 cc.  TRAIL BLAZER2003

2003-2003 S410427006002 S410427012001 2003-2003

425 cc.  425 2X4 / 4X4 MAGNUM 1995-1998 S410427001006 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 425 cc.  425 2X4 / 4X4 MAGNUM1995-1998

425 cc.  425 XPEDITION 4X4 2000-2002 S410427001006 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 425 cc.  425 XPEDITION 4X42000-2002

425 cc.  ALL MOTORS 425 1995-2012 S410427001006 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 425 cc.  ALL MOTORS 4251995-2012

500 cc.  500 XPLORER 4X4 1997 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  500 XPLORER 4X41997

500 cc.  ATP 4X4 500 2004-2005 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  ATP 4X4 5002004-2005

500 cc.  BIG BOSS 500 1996-2003 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  BIG BOSS 5001996-2003

500 cc.  MAGNUM 500 1996-2003 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  MAGNUM 5001996-2003

500 cc.  MAGNUM 500 RMK 2002 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  MAGNUM 500 RMK2002

500 cc.  OUTLAW 500 2006-2007 S410427001012 S410427006011 S410485012009 S410427017003 S410427008003 500 cc.  OUTLAW 5002006-2007

500 cc.  PREDATOR 500 2007 S410427001012 S410427006011 S410427017003 S410427008003 500 cc.  PREDATOR 5002007

2007-2007 S410485012009 2007-2007

500 cc.  PREDATOR 500 E/LE 2007 S410427001012 S410427006011 S410427017003 S410427008003 500 cc.  PREDATOR 500 E/LE2007

2007-2007 S410485012009 2007-2007

500 cc.  RANGER 2X4 / 4X4 500 2006-2013 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  RANGER 2X4 / 4X4 5002006-2013

500 cc.  RANGER 4X4 2006-2014 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  RANGER 4X42006-2014

500 cc.  RANGER CREW 500 2012 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  RANGER CREW 5002012

500 cc.  SCRAMBLER 2X4 500 1996-2003 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SCRAMBLER 2X4 5001996-2003

500 cc.  SCRAMBLER 4X4 500 2001-2010 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SCRAMBLER 4X4 5002001-2010

500 cc.  SCRAMBLER 500 4x4 FREEDOM 2002 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SCRAMBLER 500 4x4 FREEDOM2002

500 cc.  SCRAMBLER X 500 2002 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SCRAMBLER X 5002002

500 cc.  SPORTSMAN 4X4 500 1996-2004 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 500 cc.  SPORTSMAN 4X4 5001996-2004

500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI 2003-2010 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI2003-2010

500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI TOURING 2003-2010 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI TOURING2003-2010

500 cc.  SPORTSMAN 500 HO 4X4 2003-2010 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SPORTSMAN 500 HO 4X42003-2010

500 cc.  SPORTSMAN 6X6 500 2003-2010 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SPORTSMAN 6X6 5002003-2010

500 cc.  SPORTSMAN FOREST 500 2013 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  SPORTSMAN FOREST 5002013

500 cc.  WORKER 500 2001-2002 S410427001005 S410427006005 S410427012002 S410427008001 S410427015001 500 cc.  WORKER 5002001-2002

550 cc.  SPORTSMAN 2009-2014 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN2009-2014

550 cc.  SPORTSMAN / X2 EFI 550 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN / X2 EFI 5502009-2013

550 cc.  SPORTSMAN EFI /EPS 550 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN EFI /EPS 5502009-2013

550 cc.  SPORTSMAN EPS 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN EPS2009-2013

550 cc.  SPORTSMAN FOREST 550 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN FOREST 5502009-2013

550 cc.  SPORTSMAN TOURING 550 EFI/EPS 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN TOURING 550 EFI/EPS2009-2013

550 cc.  SPORTSMAN TOURING EPS 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN TOURING EPS2009-2013

550 cc.  SPORTSMAN X2 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN X22009-2013

550 cc.  SPORTSMAN XP 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN XP2009-2013

550 cc.  SPORTSMAN XP EPS 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  SPORTSMAN XP EPS2009-2013

550 cc.  XP 550 EFI 2009-2013 S410427001014 S410427006014 S410427012006 S410427010004 S410427017004 P400427420014 550 cc.  XP 550 EFI2009-2013

570 cc.  RANGER 570 RZR - UTV 2012-2013 S410427010006 P400427420018 570 cc.  RANGER 570 RZR - UTV2012-2013

2012-2014 S410427001019 S410427006017 S410427012007 2012-2014

2014 P400427420021 2014

700 cc.  700 RANGER 6X6 2003-2005 S410427001010 S410427006009 S410427012004 S410427017001 700 cc.  700 RANGER 6X62003-2005

700 cc.  700 RANGER 6X6 FEI 2006 S410427001010 S410427006009 S410427012004 S410427017001 700 cc.  700 RANGER 6X6 FEI2006

700 cc.  700 RANGER XP 4X4 /HD /CREW 2005-2006 S410427001010 S410427006009 S410427012004 S410427017001 700 cc.  700 RANGER XP 4X4 /HD /CREW2005-2006

700 cc.  SPORTSMAN X2 700 EFI 2007-2008 S410427001010 S410427006009 S410427012004 S410427017001 M753020000004 700 cc.  SPORTSMAN X2 700 EFI2007-2008

800 cc.  RANGER 800 - UTV 2011-2013 S410427001016 S410427006009 S410427012004 S410427010006 S410427017001 P400427420016 800 cc.  RANGER 800 - UTV2011-2013

2011-2013 S410427017005 2011-2013

800 cc.  RANGER 800 RZR 2010 S410427001010 S410427006009 S410427012004 S410427017001 800 cc.  RANGER 800 RZR2010
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

POLARIS

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

POLARIS

800 cc.  SPORTSMAN 800 EFI HO 2007-2010 S410427001010 S410427006009 S410427012004 S410427017001 M753020000004 800 cc.  SPORTSMAN 800 EFI HO2007-2010

850 cc.  SCRAMBLER 850 2014-2017 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SCRAMBLER 8502014-2017

850 cc.  SPORTSMAN 850 SP/TOURING SP 2015-2016 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN 850 SP/TOURING SP2015-2016

850 cc.  SPORTSMAN 850 XP/X2 /EFI 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN 850 XP/X2 /EFI2009-2014

850 cc.  SPORTSMAN FOREST 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN FOREST2009-2014

850 cc.  SPORTSMAN MV 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN MV2009-2014

850 cc.  SPORTSMAN TOURING 850 EPS / XP 2009-2017 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN TOURING 850 EPS / XP2009-2017

850 cc.  SPORTSMAN TOURING EPS 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN TOURING EPS2009-2014

850 cc.  SPORTSMAN TOURING H.O. EPS 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN TOURING H.O. EPS2009-2014

850 cc.  SPORTSMAN X2 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN X22009-2014

850 cc.  SPORTSMAN XP / EPS 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN XP / EPS2009-2014

850 cc.  SPORTSMAN XP H.O. EPS 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN XP H.O. EPS2009-2014

900 cc.  RANGER RZR 900 XP - UTV 2011-2013 S410427001018 P400427420018 900 cc.  RANGER RZR 900 XP - UTV2011-2013

2011-2016 S410427006016 2011-2016

2013-2014 S410427017007 2013-2014

2013-2016 S410427001021 S410427012009 P400427420021 2013-2016

900 cc.  UTV - RZR 900 2011-2014 S410427012007 900 cc.  UTV - RZR 9002011-2014

2013-2014 S410427001018 S410427006016 S410427017007 P400427420021 2013-2014

1.000 cc.  RZR XP 2013-2014 S410427001021 S410427006016 S410427012009 S410427017007 P400427420021 1.000 cc.  RZR XP2013-2014

SUZUKI SUZUKI

50 cc.  ALT 50 1983-1984 S410510001025 S410510006070 S410510012023 S410510017042 S410510008057 50 cc.  ALT 501983-1984

50 cc.  LT 50 QUADRUNNER 1984-1990 S410510001025 S410510006070 S410510012023 S410510017042 S410510008057 50 cc.  LT 50 QUADRUNNER1984-1990

50 cc.  LT A 2002-2004 S410510001025 S410510006070 S410510012023 S410510017042 S410510008057 50 cc.  LT A2002-2004

80 cc.  LT 80 QUADSPORT 1987-2004 S410510001020 S410510006102 S410510012002 S410510017062 S410510008084 80 cc.  LT 80 QUADSPORT1987-2004

125 cc.  ALT 125 D / E / F / G 1983-1986 S410510001062 S410510006051 S410510012007 S410510017041 S410510008055 P400210420105 125 cc.  ALT 125 D / E / F / G1983-1986

125 cc.  LT 125 QUADRUNNER 1983-1987 S410510001062 S410510006051 S410510012007 S410510017041 S410510008055 P400210420105 125 cc.  LT 125 QUADRUNNER1983-1987

160 cc.  LT 160 E 1989-2000 S410510001118 S410510006106 S410510012032 S410510017040 S410510008054 P400210420105 160 cc.  LT 160 E1989-2000

160 cc.  LT-F 160 QUADRUNNER 1991-2004 S410510001118 S410510006106 S410510012032 S410510017040 S410510008054 P400210420105 160 cc.  LT-F 160 QUADRUNNER1991-2004

185 cc.  ALT 185 1984-1985 S410510001115 S410510006068 S410510012007 S410510017041 S410510008055 P400210420105 185 cc.  ALT 1851984-1985

185 cc.  LT 185 QUADRUNNER 1984-1987 S410510001115 S410510006068 S410510012007 S410510017041 S410510008055 P400210420105 185 cc.  LT 185 QUADRUNNER1984-1987

230 cc.  LT 230 GE / SF / E / F 1985-1993 S410510001083 S410510006068 S410510012020 S410510017039+ S410510008053+ P400210420105 230 cc.  LT 230 GE / SF / E / F1985-1993

1985-1993 S410510017040+ S410510008054+ 1985-1993

250 cc.  LT 250 E QUADRUNNER 1985-1986 S410510001040 S410510006034 S410510012004 S410510017065 S410510008086 P400210420105 250 cc.  LT 250 E QUADRUNNER1985-1986

250 cc.  LT 250 R QUADRUNNER 1985-1986 S410510001087 S410510006073 S410510012016 S410510017045 S410510008059 250 cc.  LT 250 R QUADRUNNER1985-1986

250 cc.  LT 250 RH / RJ / RK / RL 1987-1992 S410510001038 S410510006072 S410510012016 S410510017044 S410510008058 250 cc.  LT 250 RH / RJ / RK / RL1987-1992

250 cc.  LT 4WDX 1987-2000 S410510001078 S410510006066 S410210012020 S410510017037 S410510008049 P400210420105 250 cc.  LT 4WDX1987-2000

250 cc.  LT-F 250 4 WDX 1987-1997 S410510001119 S410510006107 S410210012020 S410510021064 S410510008093 P400210420105 250 cc.  LT-F 250 4 WDX1987-1997

250 cc.  LT-F 250 4 WDX / QUADRUNNER 1988-2002 S410510001078 S410510006066 S410210012020 S410510017037 S410510008049 P400210420105 250 cc.  LT-F 250 4 WDX / QUADRUNNER1988-2002

250 cc.  LT-F/OZARK 250 2002-2012 S410510010031 250 cc.  LT-F/OZARK 2502002-2012

2002-2016 S410510001078 S410510006066 S410210012020 S410510017094 S410510008119 P400210420105 2002-2016

2002-2016 S410510008120+ 2002-2016

250 cc.  LT-Z 250 QUADSPORT 2008-2010 S410510001078 S410510006066 S410210012020 S410510010031 S410510017094 S410510008119 P400210420105 250 cc.  LT-Z 250 QUADSPORT2008-2010

2008-2010 S410510008120 2008-2010

300 cc.  LT 300 E QUAD 1987-1989 S410510001122 S410510006108 S410210012020 S410510017065 S410510008086 P400210420105 300 cc.  LT 300 E QUAD1987-1989

400 cc.  LT-A 400 EIGER 2X4 AUTOMATIC 2003-2009 S410510001159 S410510006164 S410510012035 S410510017093 S410510008118 P400210420730 400 cc.  LT-A 400 EIGER 2X4 AUTOMATIC2003-2009

2003-2009 S410510017105 2003-2009

400 cc.  LT-A 400 F EIGER 4X4 AUTOMATIC 2003-2009 S410510001159 S410510006164 S410510012035 S410510017093 S410510008118 P400210420730 400 cc.  LT-A 400 F EIGER 4X4 AUTOMATIC2003-2009

2003-2009 S410510017105 2003-2009

400 cc.  LT-A 400 F KINGQUAD 4X4 2008-2011 S410510012035 400 cc.  LT-A 400 F KINGQUAD 4X42008-2011

2008-2016 S410510001159 S410510006164 S410510017105 S410510008118 P400210420730 2008-2016

400 cc.  LT-F 400 EIGER 2X4 2003-2004 S410510001159 S410510006164 S410510012035 S410510017095 S410510008121 P400210420730 400 cc.  LT-F 400 EIGER 2X42003-2004

400 cc.  LT-F 400 F EIGER 4X4 2003-2004 S410510001159 S410510006164 S410510012035 S410510017095 S410510008121 P400210420730 400 cc.  LT-F 400 F EIGER 4X42003-2004

400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x2 2008-2010 S410510001159 S410510006164 S410510012035 S410510017095 S410510008121 P400210420730 400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x22008-2010

400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x4 2008-2011 S410510012035 400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x42008-2011

2008-2016 S410510001159 S410510006164 S410510017095 S410510008121 P400210420730 2008-2016

400 cc.  LT-Z 400 QUADSPORT *5612003-2010 S410510012061 400 cc.  LT-Z 400 QUADSPORT2003-2010

2003-2016 S410510001151 S410510006163 S410510017087 S410510008139 S410510015046 P400210420730S410510015042 2003-2016

2009-2016 S410510017106 2009-2016

450 cc.  LT-A X KING QUAD 450 2007-2010 S410510001193 S410510006200 S410510012035 S410510017107 S410510008140 P400210420730 450 cc.  LT-A X KING QUAD 4502007-2010

450 cc.  LT-R 450 QUADRACER 2006-2009 S410510015042 450 cc.  LT-R 450 QUADRACER2006-2009

*1562006-2010 S410510001168 S410510006186 S410510017099 S410510008127 P400210420105 2006-2010

*4122006-2010 S410510008128 2006-2010

2006-2011 S410510012066 S410510012062 2006-2011

500 cc.  LT 500 R QUADRACER 1988-1992 S410510001178 500 cc.  LT 500 R QUADRACER1988-1992

1988-1992 S410510001086 S410510006071 S410510012024 S410510017043 S410510008063 1988-1992

500 cc.  LT-A 500 F VINSON AUT. 4X4 2000-2000 S410510017084 500 cc.  LT-A 500 F VINSON AUT. 4X42000-2000

2000-2006 S410510001146 2000-2006

2000-2007 S410510006147 S410510012035 S410510008106 2000-2007

2002-2003 P400210420730 2002-2003

2002-2007 S410510008115 2002-2007

500 cc.  LT-F 500 F 1988-2003 S410510149005 500 cc.  LT-F 500 F1988-2003

1998-2003 S410510001146 S410510006147 S410510012035 S410510008107 P400210420730 1998-2003

700 cc.  LTA KING QUAD 700 2006-2007 S410510001181 S410510006194 S410510013001 S410510008134 S410510015057 S410510015042 700 cc.  LTA KING QUAD 7002006-2007

750 cc.  LT-A X KINGQUAD 750 2008-2010 S410510015042 750 cc.  LT-A X KINGQUAD 7502008-2010

2008-2011 S410510012062 2008-2011

2008-2016 S410510001181 S410510006194 S410510013001 S410510008134 S410510015057 P400210420105 2008-2016

YAMAHA YAMAHA
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

POLARIS

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

POLARIS

800 cc.  SPORTSMAN 800 EFI HO 2007-2010 S410427001010 S410427006009 S410427012004 S410427017001 M753020000004 800 cc.  SPORTSMAN 800 EFI HO2007-2010

850 cc.  SCRAMBLER 850 2014-2017 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SCRAMBLER 8502014-2017

850 cc.  SPORTSMAN 850 SP/TOURING SP 2015-2016 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN 850 SP/TOURING SP2015-2016

850 cc.  SPORTSMAN 850 XP/X2 /EFI 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN 850 XP/X2 /EFI2009-2014

850 cc.  SPORTSMAN FOREST 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN FOREST2009-2014

850 cc.  SPORTSMAN MV 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN MV2009-2014

850 cc.  SPORTSMAN TOURING 850 EPS / XP 2009-2017 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN TOURING 850 EPS / XP2009-2017

850 cc.  SPORTSMAN TOURING EPS 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN TOURING EPS2009-2014

850 cc.  SPORTSMAN TOURING H.O. EPS 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN TOURING H.O. EPS2009-2014

850 cc.  SPORTSMAN X2 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN X22009-2014

850 cc.  SPORTSMAN XP / EPS 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN XP / EPS2009-2014

850 cc.  SPORTSMAN XP H.O. EPS 2009-2014 S410427001017 S410485012009 P400427420017 850 cc.  SPORTSMAN XP H.O. EPS2009-2014

900 cc.  RANGER RZR 900 XP - UTV 2011-2013 S410427001018 P400427420018 900 cc.  RANGER RZR 900 XP - UTV2011-2013

2011-2016 S410427006016 2011-2016

2013-2014 S410427017007 2013-2014

2013-2016 S410427001021 S410427012009 P400427420021 2013-2016

900 cc.  UTV - RZR 900 2011-2014 S410427012007 900 cc.  UTV - RZR 9002011-2014

2013-2014 S410427001018 S410427006016 S410427017007 P400427420021 2013-2014

1.000 cc.  RZR XP 2013-2014 S410427001021 S410427006016 S410427012009 S410427017007 P400427420021 1.000 cc.  RZR XP2013-2014

SUZUKI SUZUKI

50 cc.  ALT 50 1983-1984 S410510001025 S410510006070 S410510012023 S410510017042 S410510008057 50 cc.  ALT 501983-1984

50 cc.  LT 50 QUADRUNNER 1984-1990 S410510001025 S410510006070 S410510012023 S410510017042 S410510008057 50 cc.  LT 50 QUADRUNNER1984-1990

50 cc.  LT A 2002-2004 S410510001025 S410510006070 S410510012023 S410510017042 S410510008057 50 cc.  LT A2002-2004

80 cc.  LT 80 QUADSPORT 1987-2004 S410510001020 S410510006102 S410510012002 S410510017062 S410510008084 80 cc.  LT 80 QUADSPORT1987-2004

125 cc.  ALT 125 D / E / F / G 1983-1986 S410510001062 S410510006051 S410510012007 S410510017041 S410510008055 P400210420105 125 cc.  ALT 125 D / E / F / G1983-1986

125 cc.  LT 125 QUADRUNNER 1983-1987 S410510001062 S410510006051 S410510012007 S410510017041 S410510008055 P400210420105 125 cc.  LT 125 QUADRUNNER1983-1987

160 cc.  LT 160 E 1989-2000 S410510001118 S410510006106 S410510012032 S410510017040 S410510008054 P400210420105 160 cc.  LT 160 E1989-2000

160 cc.  LT-F 160 QUADRUNNER 1991-2004 S410510001118 S410510006106 S410510012032 S410510017040 S410510008054 P400210420105 160 cc.  LT-F 160 QUADRUNNER1991-2004

185 cc.  ALT 185 1984-1985 S410510001115 S410510006068 S410510012007 S410510017041 S410510008055 P400210420105 185 cc.  ALT 1851984-1985

185 cc.  LT 185 QUADRUNNER 1984-1987 S410510001115 S410510006068 S410510012007 S410510017041 S410510008055 P400210420105 185 cc.  LT 185 QUADRUNNER1984-1987

230 cc.  LT 230 GE / SF / E / F 1985-1993 S410510001083 S410510006068 S410510012020 S410510017039+ S410510008053+ P400210420105 230 cc.  LT 230 GE / SF / E / F1985-1993

1985-1993 S410510017040+ S410510008054+ 1985-1993

250 cc.  LT 250 E QUADRUNNER 1985-1986 S410510001040 S410510006034 S410510012004 S410510017065 S410510008086 P400210420105 250 cc.  LT 250 E QUADRUNNER1985-1986

250 cc.  LT 250 R QUADRUNNER 1985-1986 S410510001087 S410510006073 S410510012016 S410510017045 S410510008059 250 cc.  LT 250 R QUADRUNNER1985-1986

250 cc.  LT 250 RH / RJ / RK / RL 1987-1992 S410510001038 S410510006072 S410510012016 S410510017044 S410510008058 250 cc.  LT 250 RH / RJ / RK / RL1987-1992

250 cc.  LT 4WDX 1987-2000 S410510001078 S410510006066 S410210012020 S410510017037 S410510008049 P400210420105 250 cc.  LT 4WDX1987-2000

250 cc.  LT-F 250 4 WDX 1987-1997 S410510001119 S410510006107 S410210012020 S410510021064 S410510008093 P400210420105 250 cc.  LT-F 250 4 WDX1987-1997

250 cc.  LT-F 250 4 WDX / QUADRUNNER 1988-2002 S410510001078 S410510006066 S410210012020 S410510017037 S410510008049 P400210420105 250 cc.  LT-F 250 4 WDX / QUADRUNNER1988-2002

250 cc.  LT-F/OZARK 250 2002-2012 S410510010031 250 cc.  LT-F/OZARK 2502002-2012

2002-2016 S410510001078 S410510006066 S410210012020 S410510017094 S410510008119 P400210420105 2002-2016

2002-2016 S410510008120+ 2002-2016

250 cc.  LT-Z 250 QUADSPORT 2008-2010 S410510001078 S410510006066 S410210012020 S410510010031 S410510017094 S410510008119 P400210420105 250 cc.  LT-Z 250 QUADSPORT2008-2010

2008-2010 S410510008120 2008-2010

300 cc.  LT 300 E QUAD 1987-1989 S410510001122 S410510006108 S410210012020 S410510017065 S410510008086 P400210420105 300 cc.  LT 300 E QUAD1987-1989

400 cc.  LT-A 400 EIGER 2X4 AUTOMATIC 2003-2009 S410510001159 S410510006164 S410510012035 S410510017093 S410510008118 P400210420730 400 cc.  LT-A 400 EIGER 2X4 AUTOMATIC2003-2009

2003-2009 S410510017105 2003-2009

400 cc.  LT-A 400 F EIGER 4X4 AUTOMATIC 2003-2009 S410510001159 S410510006164 S410510012035 S410510017093 S410510008118 P400210420730 400 cc.  LT-A 400 F EIGER 4X4 AUTOMATIC2003-2009

2003-2009 S410510017105 2003-2009

400 cc.  LT-A 400 F KINGQUAD 4X4 2008-2011 S410510012035 400 cc.  LT-A 400 F KINGQUAD 4X42008-2011

2008-2016 S410510001159 S410510006164 S410510017105 S410510008118 P400210420730 2008-2016

400 cc.  LT-F 400 EIGER 2X4 2003-2004 S410510001159 S410510006164 S410510012035 S410510017095 S410510008121 P400210420730 400 cc.  LT-F 400 EIGER 2X42003-2004

400 cc.  LT-F 400 F EIGER 4X4 2003-2004 S410510001159 S410510006164 S410510012035 S410510017095 S410510008121 P400210420730 400 cc.  LT-F 400 F EIGER 4X42003-2004

400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x2 2008-2010 S410510001159 S410510006164 S410510012035 S410510017095 S410510008121 P400210420730 400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x22008-2010

400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x4 2008-2011 S410510012035 400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x42008-2011

2008-2016 S410510001159 S410510006164 S410510017095 S410510008121 P400210420730 2008-2016

400 cc.  LT-Z 400 QUADSPORT *5612003-2010 S410510012061 400 cc.  LT-Z 400 QUADSPORT2003-2010

2003-2016 S410510001151 S410510006163 S410510017087 S410510008139 S410510015046 P400210420730S410510015042 2003-2016

2009-2016 S410510017106 2009-2016

450 cc.  LT-A X KING QUAD 450 2007-2010 S410510001193 S410510006200 S410510012035 S410510017107 S410510008140 P400210420730 450 cc.  LT-A X KING QUAD 4502007-2010

450 cc.  LT-R 450 QUADRACER 2006-2009 S410510015042 450 cc.  LT-R 450 QUADRACER2006-2009

*1562006-2010 S410510001168 S410510006186 S410510017099 S410510008127 P400210420105 2006-2010

*4122006-2010 S410510008128 2006-2010

2006-2011 S410510012066 S410510012062 2006-2011

500 cc.  LT 500 R QUADRACER 1988-1992 S410510001178 500 cc.  LT 500 R QUADRACER1988-1992

1988-1992 S410510001086 S410510006071 S410510012024 S410510017043 S410510008063 1988-1992

500 cc.  LT-A 500 F VINSON AUT. 4X4 2000-2000 S410510017084 500 cc.  LT-A 500 F VINSON AUT. 4X42000-2000

2000-2006 S410510001146 2000-2006

2000-2007 S410510006147 S410510012035 S410510008106 2000-2007

2002-2003 P400210420730 2002-2003

2002-2007 S410510008115 2002-2007

500 cc.  LT-F 500 F 1988-2003 S410510149005 500 cc.  LT-F 500 F1988-2003

1998-2003 S410510001146 S410510006147 S410510012035 S410510008107 P400210420730 1998-2003

700 cc.  LTA KING QUAD 700 2006-2007 S410510001181 S410510006194 S410510013001 S410510008134 S410510015057 S410510015042 700 cc.  LTA KING QUAD 7002006-2007

750 cc.  LT-A X KINGQUAD 750 2008-2010 S410510015042 750 cc.  LT-A X KINGQUAD 7502008-2010

2008-2011 S410510012062 2008-2011

2008-2016 S410510001181 S410510006194 S410510013001 S410510008134 S410510015057 P400210420105 2008-2016

YAMAHA YAMAHA
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

YAMAHA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

YAMAHA

50 cc.  YFM 50 S RAPTOR 2004-2008 S410485001277 S410485006257 S410485012044 S410485017027 S410485008060 50 cc.  YFM 50 S RAPTOR2004-2008

60 cc.  YT 60 L / N / S 1984-1986 S410485001107 S410485006041 S410485012005 S410485010014+ S410485008028 60 cc.  YT 60 L / N / S1984-1986

1984-1986 S410485010015+ 1984-1986

80 cc.  YFM 80 MOTO4 1985-2000 S410485001063 S410485006054 S410210012009 S410485017027 S410485008060 P400210420730 80 cc.  YFM 80 MOTO41985-2000

90 cc.  YFM 90 RAPTOR 2009-2013 S410485001284 S410210006231 S410420012005 S410485017093 S410210008106 P400485420186 90 cc.  YFM 90 RAPTOR2009-2013

100 cc.  YFM 100 CHAMP 1987-1991 S410485001109 S410485006086 S410210012009 S410485017027 S410485008060 P400210420105 100 cc.  YFM 100 CHAMP1987-1991

125 cc.  YFA1 125 BREEZE 1989-2004 S410485001039 S410210012009 S410485008069 P400210420105 125 cc.  YFA1 125 BREEZE1989-2004

125 cc.  YFM 125 GRIZZLY 2004-2013 S410485001039 S410485006256 S410485012044 M752006100004 125 cc.  YFM 125 GRIZZLY2004-2013

125 cc.  YFM 125 RAPTOR 2011-2013 S410485001235 S410485006232 S410485012009 S410485021125 S410485021124 125 cc.  YFM 125 RAPTOR2011-2013

2012-2012 S410485012021 2012-2012

125 cc.  YT 125 TRI MOTO 1980-1985 S410485001115 S410485006042 S410510012003 S410485008039 125 cc.  YT 125 TRI MOTO1980-1985

175 cc.  YT 175 1982-1983 S410485001084 S410485006042 S410510012003 S410485008039 175 cc.  YT 1751982-1983

200 cc.  YFM 200 1986-1989 S410485001074 S410485006067 S410510012003 S410485017039 S410485008046 P400485420602 200 cc.  YFM 2001986-1989

200 cc.  YFM 200 N / DXS / DXW MOTO 4 1985-1985 S410485001111 S410485006067 S410510012003 S410485017039+ S410485008046 P400485420602 200 cc.  YFM 200 N / DXS / DXW MOTO 41985-1985

1985-1985 S410485017053+ 1985-1985

200 cc.  YFS 200  BLASTER 1988-2004 S410485001104 S410485006016 S410510012003 S410485017058 S410485008009 200 cc.  YFS 200  BLASTER1988-2004

200 cc.  YTM 200 1983-1985 S410485001111 S410485006067 S410510012003 S410485017053 S410485008046 P400485420602 200 cc.  YTM 2001983-1985

225 cc.  YFM 225 MOTO 4 1985-1988 S410485001078 S410485006067 S410510012003 S410485017040 S410485008046 P400485420602 225 cc.  YFM 225 MOTO 41985-1988

225 cc.  YTM 225 DR TRI MOTO 1986-1986 S410485001111 S410485006067 S410510012003 S410485017053 S410485008046 P400485420602 225 cc.  YTM 225 DR TRI MOTO1986-1986

250 cc.  YFB 250 TIMBERWOLF 1992-2002 S410485001075 S410485006067 S410510012003 S410485017040 S410485008046 P400485420602 250 cc.  YFB 250 TIMBERWOLF1992-2002

250 cc.  YFM 25 RX/SP 250 2008-2008 S410485012021 250 cc.  YFM 25 RX/SP 2502008-2008

250 cc.  YFM 250 BIG BEAR 2005-2008 S410485001078 S410485006067 S410510012003 P400485420602 250 cc.  YFM 250 BIG BEAR2005-2008

2007-2007 S410485012021 2007-2007

250 cc.  YFM 250 BRUIN 2005-2008 S410485001078 S410485006067 S410510012003 P400485420602 250 cc.  YFM 250 BRUIN2005-2008

250 cc.  YFM 250 MOTO 4 1989-1991 S410485001075 S410485006067 S410510012003 P400485420602 250 cc.  YFM 250 MOTO 41989-1991

250 cc.  YFM 250 W / A / B 2003-2004 S410485001078 S410485006067 S410510012003 S410485008047 P400485420602 250 cc.  YFM 250 W / A / B2003-2004

250 cc.  YFM 250 XL BEAR TRACKER 1998-2002 S410485017040 250 cc.  YFM 250 XL BEAR TRACKER1998-2002

1998-2002 S410485017039 S410485008046 1998-2002

1998-2004 S410485001078 S410485006067 S410510012003 S410485008047 P400485420602 1998-2004

2004-2004 S410485012021 2004-2004

250 cc.  YFM 25R 250 2009-2011 S410485012021 250 cc.  YFM 25R 2502009-2011

250 cc.  YFM RAPTOR 250 2008-2012 S410485012021 250 cc.  YFM RAPTOR 2502008-2012

2008-2013 S410485001263 S410485006242 S410485012004 2008-2013

300 cc.  GRIZZLY 300 2012-2013 S410485001283 S410210012011 P400485420186 300 cc.  GRIZZLY 3002012-2013

350 cc.  YFM 350  GRIZZLY HUNTER 4x4 2007-2014 S410485012021 350 cc.  YFM 350  GRIZZLY HUNTER 4x42007-2014

2011-2014 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 2011-2014

350 cc.  YFM 350  GRIZZLY IRS 4x4 2011-2013 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 350 cc.  YFM 350  GRIZZLY IRS 4x42011-2013

350 cc.  YFM 350  WOLVERINE 2007-2010 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 350 cc.  YFM 350  WOLVERINE2007-2010

350 cc.  YFM 350  XR WARRIOR / ER MOTO4 / FW BIG BEAR 1987-2004 S410485001073 S410485006066 S410485012004 S410485017038 S410485008045 350 cc.  YFM 350  XR WARRIOR / ER MOTO4 / FW BIG BEAR1987-2004

1987-2005 P400485420612 1987-2005

350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 2x2 2007-2011 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 2x22007-2011

350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 4x4 2007-2012 S410485012021 350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 4x42007-2012

2007-2014 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 2007-2014

350 cc.  YFM 350 RAPTOR 2003-2013 S410485001073 S410485006066 S410485012004 S410485017038 S410485008045 P400485420612 350 cc.  YFM 350 RAPTOR2003-2013

350 cc.  YFM 350 WOLVERINE FXT 4X4 2000-2001 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 350 cc.  YFM 350 WOLVERINE FXT 4X42000-2001

350 cc.  YFZ 350 BANSHEE 1987-2002 S410485001079 S410485006241 M753504500094 S410485008003 350 cc.  YFZ 350 BANSHEE1987-2002

400 cc.  YFM 400  BIG BEAR HUNTER 4X4 2011-2011 S410485012021 400 cc.  YFM 400  BIG BEAR HUNTER 4X42011-2011

2011-2012 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 2011-2012

2011-2012 M753008400004+ 2011-2012

400 cc.  YFM 400 BIG BEAR 2x4 / 4X4 2004-2012 S410485001073 S410485006066 S410485012004 S410485012021 P400485420612 400 cc.  YFM 400 BIG BEAR 2x4 / 4X42004-2012

2004-2012 M753008400004+ 2004-2012

400 cc.  YFM 400 BIG BEAR FW 4X4 2004-2010 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 400 cc.  YFM 400 BIG BEAR FW 4X42004-2010

400 cc.  YFM 400 KODIAK FW 1993-1998 S410485001073 S410485006066 S410485012004 S410485017038 S410485008045 P400485420612 400 cc.  YFM 400 KODIAK FW1993-1998

2002-2002 S410485012021 2002-2002

400 cc.  YFM AR KODIAK 2000-2004 S410485001209 S410485006195 S410485012004 P400485420612 400 cc.  YFM AR KODIAK2000-2004

450 cc.  YFM 450  FA KODIAK 4WD / HUNTER 2000-2004 S410485001209 S410485006195 S410485012004 P400485420612 450 cc.  YFM 450  FA KODIAK 4WD / HUNTER2000-2004

450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 2007-2012 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485012021 S410485149018 P400485420612 450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X42007-2012

450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 EPS 2011-2013 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485149018 P400485420612 450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 EPS2011-2013

450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 EPS HUNTER 2011-2014 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485149018 P400485420612 450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 EPS HUNTER2011-2014

450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 HUNTER 2007-2014 S410485012021 450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 HUNTER2007-2014

2011-2012 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485149018 P400485420612 2011-2012

450 cc.  YFM WOLVRINE / 4WD 2007-2010 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485012021 S410485149018 M752603225094 P400485420612 450 cc.  YFM WOLVRINE / 4WD2007-2010

450 cc.  YFZ 450 *5612012-2013 S410485001177 S410485006188 S410485012001 S410485017071 S410485008093 S410485015040 P400210420730 450 cc.  YFZ 4502012-2013

*5622012-2013 S410485017080 S410485008094 2012-2013

450 cc.  YFZ 450 BILL BALANCE EDITION *561 *125 *7892010 S410485001222 S410485006219 S410485012059 S410485017091 S410485008093 S410485015046 P400485420404 450 cc.  YFZ 450 BILL BALANCE EDITION2010

*5622010 S410485008115 2010

*1242010-2010 P400210420730 2010-2010

450 cc.  YFZ 450 S 2004-2008 S410485012001 S410485017080 450 cc.  YFZ 450 S2004-2008

2004-2011 S410485001187Alt. S410485006191Alt. Sp. 0,4 mm 2004-2011

2004-2011 S410485001186Alt. S410485006192Alt. Sp. 0,5 mm 2004-2011

2004-2011 S410485001185Alt. S410485006190Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2011

2004-2011 S410485001183Alt. 2004-2011

*5622004-2011 S410485001180Alt. S410485006189Alt. S410485008094Sp. 0,2 mm 2004-2011

2004-2011 S410485001178Alt. 2004-2011

*5612004-2011 S410485001177 S410485006188 S410485008093 S410485015040 2004-2011

450 cc.  YFZ 450 SPECIAL EDITION *561 *125 *7892010 S410485001222 S410485006219 S410485012059 S410485017091 S410485008093 S410485015046 P400485420404 450 cc.  YFZ 450 SPECIAL EDITION2010

*5622010 S410485008115 2010

*1242010-2010 P400210420730 2010-2010
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

YAMAHA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

YAMAHA

50 cc.  YFM 50 S RAPTOR 2004-2008 S410485001277 S410485006257 S410485012044 S410485017027 S410485008060 50 cc.  YFM 50 S RAPTOR2004-2008

60 cc.  YT 60 L / N / S 1984-1986 S410485001107 S410485006041 S410485012005 S410485010014+ S410485008028 60 cc.  YT 60 L / N / S1984-1986

1984-1986 S410485010015+ 1984-1986

80 cc.  YFM 80 MOTO4 1985-2000 S410485001063 S410485006054 S410210012009 S410485017027 S410485008060 P400210420730 80 cc.  YFM 80 MOTO41985-2000

90 cc.  YFM 90 RAPTOR 2009-2013 S410485001284 S410210006231 S410420012005 S410485017093 S410210008106 P400485420186 90 cc.  YFM 90 RAPTOR2009-2013

100 cc.  YFM 100 CHAMP 1987-1991 S410485001109 S410485006086 S410210012009 S410485017027 S410485008060 P400210420105 100 cc.  YFM 100 CHAMP1987-1991

125 cc.  YFA1 125 BREEZE 1989-2004 S410485001039 S410210012009 S410485008069 P400210420105 125 cc.  YFA1 125 BREEZE1989-2004

125 cc.  YFM 125 GRIZZLY 2004-2013 S410485001039 S410485006256 S410485012044 M752006100004 125 cc.  YFM 125 GRIZZLY2004-2013

125 cc.  YFM 125 RAPTOR 2011-2013 S410485001235 S410485006232 S410485012009 S410485021125 S410485021124 125 cc.  YFM 125 RAPTOR2011-2013

2012-2012 S410485012021 2012-2012

125 cc.  YT 125 TRI MOTO 1980-1985 S410485001115 S410485006042 S410510012003 S410485008039 125 cc.  YT 125 TRI MOTO1980-1985

175 cc.  YT 175 1982-1983 S410485001084 S410485006042 S410510012003 S410485008039 175 cc.  YT 1751982-1983

200 cc.  YFM 200 1986-1989 S410485001074 S410485006067 S410510012003 S410485017039 S410485008046 P400485420602 200 cc.  YFM 2001986-1989

200 cc.  YFM 200 N / DXS / DXW MOTO 4 1985-1985 S410485001111 S410485006067 S410510012003 S410485017039+ S410485008046 P400485420602 200 cc.  YFM 200 N / DXS / DXW MOTO 41985-1985

1985-1985 S410485017053+ 1985-1985

200 cc.  YFS 200  BLASTER 1988-2004 S410485001104 S410485006016 S410510012003 S410485017058 S410485008009 200 cc.  YFS 200  BLASTER1988-2004

200 cc.  YTM 200 1983-1985 S410485001111 S410485006067 S410510012003 S410485017053 S410485008046 P400485420602 200 cc.  YTM 2001983-1985

225 cc.  YFM 225 MOTO 4 1985-1988 S410485001078 S410485006067 S410510012003 S410485017040 S410485008046 P400485420602 225 cc.  YFM 225 MOTO 41985-1988

225 cc.  YTM 225 DR TRI MOTO 1986-1986 S410485001111 S410485006067 S410510012003 S410485017053 S410485008046 P400485420602 225 cc.  YTM 225 DR TRI MOTO1986-1986

250 cc.  YFB 250 TIMBERWOLF 1992-2002 S410485001075 S410485006067 S410510012003 S410485017040 S410485008046 P400485420602 250 cc.  YFB 250 TIMBERWOLF1992-2002

250 cc.  YFM 25 RX/SP 250 2008-2008 S410485012021 250 cc.  YFM 25 RX/SP 2502008-2008

250 cc.  YFM 250 BIG BEAR 2005-2008 S410485001078 S410485006067 S410510012003 P400485420602 250 cc.  YFM 250 BIG BEAR2005-2008

2007-2007 S410485012021 2007-2007

250 cc.  YFM 250 BRUIN 2005-2008 S410485001078 S410485006067 S410510012003 P400485420602 250 cc.  YFM 250 BRUIN2005-2008

250 cc.  YFM 250 MOTO 4 1989-1991 S410485001075 S410485006067 S410510012003 P400485420602 250 cc.  YFM 250 MOTO 41989-1991

250 cc.  YFM 250 W / A / B 2003-2004 S410485001078 S410485006067 S410510012003 S410485008047 P400485420602 250 cc.  YFM 250 W / A / B2003-2004

250 cc.  YFM 250 XL BEAR TRACKER 1998-2002 S410485017040 250 cc.  YFM 250 XL BEAR TRACKER1998-2002

1998-2002 S410485017039 S410485008046 1998-2002

1998-2004 S410485001078 S410485006067 S410510012003 S410485008047 P400485420602 1998-2004

2004-2004 S410485012021 2004-2004

250 cc.  YFM 25R 250 2009-2011 S410485012021 250 cc.  YFM 25R 2502009-2011

250 cc.  YFM RAPTOR 250 2008-2012 S410485012021 250 cc.  YFM RAPTOR 2502008-2012

2008-2013 S410485001263 S410485006242 S410485012004 2008-2013

300 cc.  GRIZZLY 300 2012-2013 S410485001283 S410210012011 P400485420186 300 cc.  GRIZZLY 3002012-2013

350 cc.  YFM 350  GRIZZLY HUNTER 4x4 2007-2014 S410485012021 350 cc.  YFM 350  GRIZZLY HUNTER 4x42007-2014

2011-2014 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 2011-2014

350 cc.  YFM 350  GRIZZLY IRS 4x4 2011-2013 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 350 cc.  YFM 350  GRIZZLY IRS 4x42011-2013

350 cc.  YFM 350  WOLVERINE 2007-2010 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 350 cc.  YFM 350  WOLVERINE2007-2010

350 cc.  YFM 350  XR WARRIOR / ER MOTO4 / FW BIG BEAR 1987-2004 S410485001073 S410485006066 S410485012004 S410485017038 S410485008045 350 cc.  YFM 350  XR WARRIOR / ER MOTO4 / FW BIG BEAR1987-2004

1987-2005 P400485420612 1987-2005

350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 2x2 2007-2011 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 2x22007-2011

350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 4x4 2007-2012 S410485012021 350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 4x42007-2012

2007-2014 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 2007-2014

350 cc.  YFM 350 RAPTOR 2003-2013 S410485001073 S410485006066 S410485012004 S410485017038 S410485008045 P400485420612 350 cc.  YFM 350 RAPTOR2003-2013

350 cc.  YFM 350 WOLVERINE FXT 4X4 2000-2001 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 350 cc.  YFM 350 WOLVERINE FXT 4X42000-2001

350 cc.  YFZ 350 BANSHEE 1987-2002 S410485001079 S410485006241 M753504500094 S410485008003 350 cc.  YFZ 350 BANSHEE1987-2002

400 cc.  YFM 400  BIG BEAR HUNTER 4X4 2011-2011 S410485012021 400 cc.  YFM 400  BIG BEAR HUNTER 4X42011-2011

2011-2012 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 2011-2012

2011-2012 M753008400004+ 2011-2012

400 cc.  YFM 400 BIG BEAR 2x4 / 4X4 2004-2012 S410485001073 S410485006066 S410485012004 S410485012021 P400485420612 400 cc.  YFM 400 BIG BEAR 2x4 / 4X42004-2012

2004-2012 M753008400004+ 2004-2012

400 cc.  YFM 400 BIG BEAR FW 4X4 2004-2010 S410485001073 S410485006066 S410485012004 P400485420612 400 cc.  YFM 400 BIG BEAR FW 4X42004-2010

400 cc.  YFM 400 KODIAK FW 1993-1998 S410485001073 S410485006066 S410485012004 S410485017038 S410485008045 P400485420612 400 cc.  YFM 400 KODIAK FW1993-1998

2002-2002 S410485012021 2002-2002

400 cc.  YFM AR KODIAK 2000-2004 S410485001209 S410485006195 S410485012004 P400485420612 400 cc.  YFM AR KODIAK2000-2004

450 cc.  YFM 450  FA KODIAK 4WD / HUNTER 2000-2004 S410485001209 S410485006195 S410485012004 P400485420612 450 cc.  YFM 450  FA KODIAK 4WD / HUNTER2000-2004

450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 2007-2012 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485012021 S410485149018 P400485420612 450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X42007-2012

450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 EPS 2011-2013 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485149018 P400485420612 450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 EPS2011-2013

450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 EPS HUNTER 2011-2014 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485149018 P400485420612 450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 EPS HUNTER2011-2014

450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 HUNTER 2007-2014 S410485012021 450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 HUNTER2007-2014

2011-2012 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485149018 P400485420612 2011-2012

450 cc.  YFM WOLVRINE / 4WD 2007-2010 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485012021 S410485149018 M752603225094 P400485420612 450 cc.  YFM WOLVRINE / 4WD2007-2010

450 cc.  YFZ 450 *5612012-2013 S410485001177 S410485006188 S410485012001 S410485017071 S410485008093 S410485015040 P400210420730 450 cc.  YFZ 4502012-2013

*5622012-2013 S410485017080 S410485008094 2012-2013

450 cc.  YFZ 450 BILL BALANCE EDITION *561 *125 *7892010 S410485001222 S410485006219 S410485012059 S410485017091 S410485008093 S410485015046 P400485420404 450 cc.  YFZ 450 BILL BALANCE EDITION2010

*5622010 S410485008115 2010

*1242010-2010 P400210420730 2010-2010

450 cc.  YFZ 450 S 2004-2008 S410485012001 S410485017080 450 cc.  YFZ 450 S2004-2008

2004-2011 S410485001187Alt. S410485006191Alt. Sp. 0,4 mm 2004-2011

2004-2011 S410485001186Alt. S410485006192Alt. Sp. 0,5 mm 2004-2011

2004-2011 S410485001185Alt. S410485006190Alt. Sp. 0,3 mm 2004-2011

2004-2011 S410485001183Alt. 2004-2011

*5622004-2011 S410485001180Alt. S410485006189Alt. S410485008094Sp. 0,2 mm 2004-2011

2004-2011 S410485001178Alt. 2004-2011

*5612004-2011 S410485001177 S410485006188 S410485008093 S410485015040 2004-2011

450 cc.  YFZ 450 SPECIAL EDITION *561 *125 *7892010 S410485001222 S410485006219 S410485012059 S410485017091 S410485008093 S410485015046 P400485420404 450 cc.  YFZ 450 SPECIAL EDITION2010

*5622010 S410485008115 2010

*1242010-2010 P400210420730 2010-2010
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

YAMAHA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

YAMAHA

450 cc.  YFZ 450 X *561 *125 *7892010 S410485001222 S410485006219 S410485012059 S410485017091 S410485008093 S410485015046 P400485420404 450 cc.  YFZ 450 X2010

*5622010 S410485008115 2010

*1242010-2010 P400210420730 2010-2010

450 cc.  YFZ R 450 *156 *561 *125 *7892009-2017 S410485001222 S410485006219 S410485012059 S410485017091 S410485008093 S410485015046 P400485420404+ 450 cc.  YFZ R 4502009-2017

*412 *562 *1242009-2017 S410485008115 P400210420730+ 2009-2017

450 cc.  YXR 450 RHINO 2007-2008 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485149018 P400485420612 450 cc.  YXR 450 RHINO2007-2008

450 cc.  YXR 450 RHINO FAH REALTREE HD 2006 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485149018 450 cc.  YXR 450 RHINO FAH REALTREE HD2006

2006-2006 P400485420612 2006-2006

450 cc.  YXR 450 RHINO FH HUNTER 2007-2008 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485149018 P400485420612 450 cc.  YXR 450 RHINO FH HUNTER2007-2008

450 cc.  YXR 450 RHINO FSE SPECIAL EDITION 2007-2008 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485149018 P400485420612 450 cc.  YXR 450 RHINO FSE SPECIAL EDITION2007-2008

550 cc.  YFM 550 GRIZZLY/4x4/EPS/FI/HUNTER 2009-2014 S410485001287 S410485006234 S410250012007 S410485017084 S410485013001 P400485420602 550 cc.  YFM 550 GRIZZLY/4x4/EPS/FI/HUNTER2009-2014

600 cc.  YFM 600 GRIZZLY 1998-2001 S410485001002 S410485006007 S410250012007 P400485420612 600 cc.  YFM 600 GRIZZLY1998-2001

1998-2001 P400485420602 1998-2001

600 cc.  YFM 600 GRIZZLY HUNTER 2001-2001 S410485001002 S410485006007 S410250012007 600 cc.  YFM 600 GRIZZLY HUNTER2001-2001

660 cc.  YFM 660  GRIZZLY 2006-2008 S410485001055 S410485006233 S410250012007 P400485420602 660 cc.  YFM 660  GRIZZLY2006-2008

660 cc.  YFM 660  GRIZZLY HUNTER 2005-2008 S410485001055 S410485006233 S410250012007 P400485420602 660 cc.  YFM 660  GRIZZLY HUNTER2005-2008

660 cc.  YFM 660  GRIZZLY HUNTER WETLAND 2005 S410485001055 S410485006233 660 cc.  YFM 660  GRIZZLY HUNTER WETLAND2005

2005-2005 S410250012007 P400485420602 2005-2005

660 cc.  YFM 660  RAPTOR 2001-2004 S410485001055 S410485006053 S410250012007 S410485021100 P400485420602 660 cc.  YFM 660  RAPTOR2001-2004

2003-2004 S410485012021 2003-2004

660 cc.  YFM 660 GRIZZLY DUCKS UNLIMIT.ED. 2006 S410485001055 S410485006233 660 cc.  YFM 660 GRIZZLY DUCKS UNLIMIT.ED.2006

2006-2006 S410250012007 P400485420602 2006-2006

700 cc.  KODIAK 700 2016-2017 S410485001291 S410485006278 S410485012002 S410485017096 S410485016023 S410485015058 700 cc.  KODIAK 7002016-2017

2016-2017 S410485008125 2016-2017

700 cc.  WOLVERINE 700 2016-2017 S410485001291 S410485006278 S410485012002 S410485017096 S410485016023 S410485015058 700 cc.  WOLVERINE 7002016-2017

2016-2017 S410485008125 2016-2017

700 cc.  YFM 700 2007-2009 S410485001242 S410485006234 S410250012007 P400485420602 700 cc.  YFM 7002007-2009

700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 2011-2013 S410485001242 S410485006234 S410250012007 S410485017084 S410485013001 P400485420602 700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X42011-2013

700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 HUNTER 2011 S410485001242 S410485006234 S410485017084 S410485013001 700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 HUNTER2011

2011-2011 S410250012007 P400485420602 2011-2011

700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 SPECIAL 2011 S410485001242 S410485006234 S410485017084 S410485013001 700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 SPECIAL2011

2011-2011 S410250012007 P400485420602 2011-2011

700 cc.  YFM 700 RAPTOR GYTR ED. 2007 S410485001242 S410485006234 700 cc.  YFM 700 RAPTOR GYTR ED.2007

2007-2007 S410250012007 P400485420602 2007-2007

700 cc.  YFM 700 RAPTOR SPECIAL ED. 2007-2015 P400485420602 700 cc.  YFM 700 RAPTOR SPECIAL ED.2007-2015

2007-2017 S410485001242 S410485006234 S410250012007 2007-2017

700 cc.  YFM GRIZZLY 700 4x4 2007-2015 S410485001242 S410250012007 S410485017084 M753007800004 P400485420602 700 cc.  YFM GRIZZLY 700 4x42007-2015

2016-2017 S410485001291 S410485006278 S410485012002 S410485017096 S410485016023 S410485015058 2016-2017

2016-2017 S410485008125 2016-2017

700 cc.  YFM GRIZZLY 700 HUNTER 4x4 2007-2014 S410485001242 S410485006234 S410250012007 700 cc.  YFM GRIZZLY 700 HUNTER 4x42007-2014

2007-2015 P400485420602 2007-2015

700 cc.  YFM R RAPTOR 700 2007-2017 S410485001242 S410485006234 S410250012007 S410485021130 M753007800004 P400485420602 700 cc.  YFM R RAPTOR 7002007-2017

700 cc.  YFM RAPTOR 700 2006-2016 S410485001242 S410485006234 S410250012007 S410485021130 M753007800004 P400485420602 700 cc.  YFM RAPTOR 7002006-2016

2007-2011 S410485012021 2007-2011

700 cc.  YXR RHINO / SE 700 2008-2009 S410485001242 S410485006234 S410250012007 S410485017084 S410485013001 P400485420602 700 cc.  YXR RHINO / SE 7002008-2009
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR

YAMAHA

Guarnizione Testa

Head Gasket

Guarnizione Base

Base Gasket

Guarnizione Scarico

Exhaust Gasket
Boccola Scarico

Exhaust Muffler

Guarnizione Aspirazione

Intake Gasket

Guarnizione Volano

Ignition Gasket

Guarnizione Frizione

Clutch Gasket

Guarnizione Coperchio 

Valvole

Valve Cover Gasket

Gommini Coperchio 

Valvole

Mounting Rubbers

Paraoli Guida Valvole 
(10pezzi)

Valve Stem Seals (10pcs.) 

ANNO / YEAR APPLICAZIONI / APPLICATIONS

YAMAHA

450 cc.  YFZ 450 X *561 *125 *7892010 S410485001222 S410485006219 S410485012059 S410485017091 S410485008093 S410485015046 P400485420404 450 cc.  YFZ 450 X2010

*5622010 S410485008115 2010

*1242010-2010 P400210420730 2010-2010

450 cc.  YFZ R 450 *156 *561 *125 *7892009-2017 S410485001222 S410485006219 S410485012059 S410485017091 S410485008093 S410485015046 P400485420404+ 450 cc.  YFZ R 4502009-2017

*412 *562 *1242009-2017 S410485008115 P400210420730+ 2009-2017

450 cc.  YXR 450 RHINO 2007-2008 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485149018 P400485420612 450 cc.  YXR 450 RHINO2007-2008

450 cc.  YXR 450 RHINO FAH REALTREE HD 2006 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485149018 450 cc.  YXR 450 RHINO FAH REALTREE HD2006

2006-2006 P400485420612 2006-2006

450 cc.  YXR 450 RHINO FH HUNTER 2007-2008 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485149018 P400485420612 450 cc.  YXR 450 RHINO FH HUNTER2007-2008

450 cc.  YXR 450 RHINO FSE SPECIAL EDITION 2007-2008 S410485001209 S410485006195 S410485012004 S410485149018 P400485420612 450 cc.  YXR 450 RHINO FSE SPECIAL EDITION2007-2008

550 cc.  YFM 550 GRIZZLY/4x4/EPS/FI/HUNTER 2009-2014 S410485001287 S410485006234 S410250012007 S410485017084 S410485013001 P400485420602 550 cc.  YFM 550 GRIZZLY/4x4/EPS/FI/HUNTER2009-2014

600 cc.  YFM 600 GRIZZLY 1998-2001 S410485001002 S410485006007 S410250012007 P400485420612 600 cc.  YFM 600 GRIZZLY1998-2001

1998-2001 P400485420602 1998-2001

600 cc.  YFM 600 GRIZZLY HUNTER 2001-2001 S410485001002 S410485006007 S410250012007 600 cc.  YFM 600 GRIZZLY HUNTER2001-2001

660 cc.  YFM 660  GRIZZLY 2006-2008 S410485001055 S410485006233 S410250012007 P400485420602 660 cc.  YFM 660  GRIZZLY2006-2008

660 cc.  YFM 660  GRIZZLY HUNTER 2005-2008 S410485001055 S410485006233 S410250012007 P400485420602 660 cc.  YFM 660  GRIZZLY HUNTER2005-2008

660 cc.  YFM 660  GRIZZLY HUNTER WETLAND 2005 S410485001055 S410485006233 660 cc.  YFM 660  GRIZZLY HUNTER WETLAND2005

2005-2005 S410250012007 P400485420602 2005-2005

660 cc.  YFM 660  RAPTOR 2001-2004 S410485001055 S410485006053 S410250012007 S410485021100 P400485420602 660 cc.  YFM 660  RAPTOR2001-2004

2003-2004 S410485012021 2003-2004

660 cc.  YFM 660 GRIZZLY DUCKS UNLIMIT.ED. 2006 S410485001055 S410485006233 660 cc.  YFM 660 GRIZZLY DUCKS UNLIMIT.ED.2006

2006-2006 S410250012007 P400485420602 2006-2006

700 cc.  KODIAK 700 2016-2017 S410485001291 S410485006278 S410485012002 S410485017096 S410485016023 S410485015058 700 cc.  KODIAK 7002016-2017

2016-2017 S410485008125 2016-2017

700 cc.  WOLVERINE 700 2016-2017 S410485001291 S410485006278 S410485012002 S410485017096 S410485016023 S410485015058 700 cc.  WOLVERINE 7002016-2017

2016-2017 S410485008125 2016-2017

700 cc.  YFM 700 2007-2009 S410485001242 S410485006234 S410250012007 P400485420602 700 cc.  YFM 7002007-2009

700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 2011-2013 S410485001242 S410485006234 S410250012007 S410485017084 S410485013001 P400485420602 700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X42011-2013

700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 HUNTER 2011 S410485001242 S410485006234 S410485017084 S410485013001 700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 HUNTER2011

2011-2011 S410250012007 P400485420602 2011-2011

700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 SPECIAL 2011 S410485001242 S410485006234 S410485017084 S410485013001 700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 SPECIAL2011

2011-2011 S410250012007 P400485420602 2011-2011

700 cc.  YFM 700 RAPTOR GYTR ED. 2007 S410485001242 S410485006234 700 cc.  YFM 700 RAPTOR GYTR ED.2007

2007-2007 S410250012007 P400485420602 2007-2007

700 cc.  YFM 700 RAPTOR SPECIAL ED. 2007-2015 P400485420602 700 cc.  YFM 700 RAPTOR SPECIAL ED.2007-2015

2007-2017 S410485001242 S410485006234 S410250012007 2007-2017

700 cc.  YFM GRIZZLY 700 4x4 2007-2015 S410485001242 S410250012007 S410485017084 M753007800004 P400485420602 700 cc.  YFM GRIZZLY 700 4x42007-2015

2016-2017 S410485001291 S410485006278 S410485012002 S410485017096 S410485016023 S410485015058 2016-2017

2016-2017 S410485008125 2016-2017

700 cc.  YFM GRIZZLY 700 HUNTER 4x4 2007-2014 S410485001242 S410485006234 S410250012007 700 cc.  YFM GRIZZLY 700 HUNTER 4x42007-2014

2007-2015 P400485420602 2007-2015

700 cc.  YFM R RAPTOR 700 2007-2017 S410485001242 S410485006234 S410250012007 S410485021130 M753007800004 P400485420602 700 cc.  YFM R RAPTOR 7002007-2017

700 cc.  YFM RAPTOR 700 2006-2016 S410485001242 S410485006234 S410250012007 S410485021130 M753007800004 P400485420602 700 cc.  YFM RAPTOR 7002006-2016

2007-2011 S410485012021 2007-2011

700 cc.  YXR RHINO / SE 700 2008-2009 S410485001242 S410485006234 S410250012007 S410485017084 S410485013001 P400485420602 700 cc.  YXR RHINO / SE 7002008-2009
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Designed to deal with extreme thermal stress, Athena exhaust gaskets are a highly competitive 
product for the quality offered at an advantageous price. Athena offers the following exhaust 
gaskets:
• Mufflers: Made of graphite and available in various sizes, they improve the performance 

of the original part.
• O-rings: Gaskets with a round graphite core enclosed in a thin copper cover, uniform 

and all in one piece.
• Spiral Wound: made of specially shaped metal ribbon, bonded to a graphite – PTFE – 

fibreglass filler.

Progettati per reggere ad alti stress termici, le guarnizioni scarico Athena sono un prodotto 
altamente competitivo per la qualità offerta a un prezzo vantaggioso. Athena offre le seguenti 
guarnizioni scarico:
• Muffler: Prodotti in grafite e disponibili in diverse dimensioni, migliorano le prestazioni 

del ricambio originale.
• Toroidali: Guarnizioni con nucleo toroidale in grafite incapsulato da una guaina in rame 

sottile, uniforme e senza discontinuità.
• Spiralizzate: prodotte in nastro metallico con particolare profilo sagomato, accoppiato 

ad un nastro di riempimento in Grafite - PTFE - Fibra di vetro.

Conçus pour résister à des contraintes thermiques élevées, les joints d'échappement Athena 
sont des produits très compétitifs, qui offrent une grande qualité à un prix avantageux. Athena 
offre les joints d'échappement suivants :
• Silencieux: Fabriqués en graphite et disponibles en différentes dimensions, ils 

améliorent les prestations de la pièce de rechange originale.
• Toriques: Joints à noyau torique en graphite encapsulé dans une fine gaine en cuivre, 

uniforme et sans discontinuité.
• Spiralés: Fabriqués à l'aide d'un ruban métallique à profil façonné particulier, associés 

à un ruban de remplissage en graphite - PTFE - Fibre de verre.

Diseñadas para soportar altos esfuerzos térmicos, las juntas de escape Athena son productos 
altamente competitivos por la calidad y el precio ventajoso. Athena ofrece las siguientes 
juntas de escape:
• Silenciador: realizadas en grafito y disponibles en varios tamaños, mejoran las 

prestaciones del repuesto original.
• Toroidales: juntas con núcleo toroidal de grafito encapsulado por una funda de cobre 

delgada, uniforme y sin discontinuidades.
• Espiraladas: realizadas en cinta metálica con un perfil delineado especial, acoplada a 

una cinta de relleno de grafito - PTFE - fibra de vidrio.
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CODICE
PART NUMBER

DIMENSIONI
DIMENSIONS

S410325012001 12,1x16x16

S410010012017 22x26x25,5

S410485012046 25x29,5x25

S410210012066 25x31,5x25

S410485012016 28,5x32,5x30

S410210012067 28,5x34,5x32,5

S410210012053 28.5x34x34

S410250012019 29x34x20

S410210012054 29x34x25

S410325012002 30x36x35

S410210012068 32x34,5x26

S410510012046 32x36x30

S410270012009 32x37x20

S410250012009 32x37x26

S410485012021 32x38x30,5

S410510012047 32x39x25

S410510012048 32x39x32

S410510012049 35x38x25

S410510012050 35x39x24,5

S410510012017 35x39x32

S410210012077 35x41,5x27

S410250012011 35x41x25

S410485012030 35x41x30

S410210012037 35x41x32

S410485012022 35x42,5x23

S410485012047 35x42,5x30

S410510012051 38x42x30

S410250012030 38x43,5x36,5

S410250012010 38x43x26

S410210012035 38x44x20

S410210012034 38x44x24

S410485012018 38x44x25

S410210012038 38x44x28

S410485012063 38x44x30,5

S410210012030 38x46x30

S410510012052 39x42x29

S410510012053 39x44x25,5

S410485012017 40x44x24,5

S410210012031 40x46x3

CODICE
PART NUMBER

DIMENSIONI
DIMENSIONS

S410510012061 40x50x5

S410210012074 41,3x48,5x23,5

S410210012078 41,3x48,5x27

S410510012018 41x50x30

S410510012062 41x47x28

S410510012020 41x47x32

S410250012035 41x48,5x32,5

S410485012019 41x48x35

S410485012020 42x46,7x25

S410510012019 43x46,7x30

S410210012036 43x48x20

S410510012054 43x48x25

S410210012055 43x48x28

S410210012056 43x48x29

S410210012039 43x48x30

S410250012020 43x48x31

S410510012055 43x49x20

S410250012038 44,5x53x32

S410270012008 45x50x25

S410210012032 45x50x30

S410485012049 45x50x35

S410510012056 45x51x20

S410510012031 46,5x55x25

S410485012050 46x50x34,5

S410210012085 48,8x55x20,5

S410210012062 48,8x55x28,5

S410510012057 49x55x25

S410250012031 49x55x30

S410485012051 51,5x58x30

S410510012058 54,5x60x27

S410510012067 54,5x60x34

S410250012032 54x62x30

S410485012052 60x69x35

EXHAUST MUFFLER GASKETS

L'elenco completo delle applicazioni è disponibile su www.athena.eu o nella sezione guarnizioni sfuse del catalogo
The complete list of applications is available on www.athena.eu or in the street spare gasket scatalog section
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TOROIDAL GASKETS

CODICE
PART NUMBER

DIMENSIONI
DIMENSIONS

M700908013019 8,2x13x1,7

S410068012002 14x18x2

M700816522025 16,25x21,8x2,6

S410485012061 22,7x32,8x3

S410420012001 23x30x3

S410420012001 26x34x2,6

S410360012001 28x35x4,3

S410210012079 29,5x38x4

S410485012060 30x39x3

S410210012093 31x39x4

S410010012013 31,5x37,5x3

S410210012002 31,5x40x4

S410250012007 32x42x3

S410250012023 32,2x41,6x3

S410068012001 33x40x3

S410510012068 33,2x41,7x5

S410250012024 33,8x45x3,7

S410510012065/1 34x43x3

S410250012026 35,5x44x2,6

S410250012037 35,6x47x2,5

S410250012025 36x42,2x2,6

S410485012059 36x47x3,3

S410110012002 36,5x49,5x3

S410210012061 37x45x4

S410190012010 38x44x3

S410485012038 38,7x46,5x3,9

S410210012081 40x47,5x4,4

S410510012066 40,3x46,3x3

S410270012025 41,8x49,6x3,9

S410210012063 44,2x51,8x4

S410210012010 44,2x51,8x4

S410290012005 48x54x3

S410068012003 55,5x62,5x2,7

CODICE
PART NUMBER

DIMENSIONI
DIMENSIONS

S410485012044 22,5x32,5x4

S410510012045 22,5x32,5x5,3

S410420012005 23x30x4

S410000012001 25x37x3,5

S410485012043 25x37,5x4

S410510012032 25x42x5,3

S410485012045 25,4x33,5x4

S410210012009 26x33x4

S410010012008 26,5x34,5x4

S410510012010 26,5x34,5x5,3

S410210012022 28x40x5,3

S410510012004 29x36x5,3

S410510012002 29x38,5x5,3

S410210012011 30x38x4

S410485012005 30x44,5x5,3

S410010012007 31x39x5,3

S410485012006 31x40x5,3

S410210012004 32x39x4

S410485012024 32x39x5,3

S410420012009 32x43,5x5,3

S410510012007 33x41,5x5,3

S410510012026 35x41,5x5,3

S410210012008 35x43x4

S410210012020 35x43,5x5,3

S410485012001 36,5x46x4

S410485012039 37x44,5x5,3

S410485012003 37x53,5x5,3

S410510012003 38x45x5,3

S410210012012 39x46x4

S410485012004 39x50x5,3

S510485012001 39,5x53x5,3

S410510012006 40,5x47,5x5,3

S410210012005 41x49,5x5,3

S410068012009   42x48,5x2,5

S410510012063 43x51,5x5,3

S410485012002 43x55x4

S410270012018 43,5x54,7x3,8

S410210012010 44x52x4

S410510012005 44x53,5x5,3

S410510012016 46x55,5x5,3

S410210012064 46,7x54x5,3

S410250012008 47,5x58x4

S410210012052 50x55x4

S410510012027 51x61,5x5,3

S410090012013 55x64x5,3

S410510012024 58,5x58x5,3

S410510012021 62x69x5,3

S410250001020 74,5x83,5x2,4

S410485001006 90x100x2,4

S410485001008 98,5x108,5x2,4

S410485001007 100,5x111x2,4

SPIRAL WOUND GASKETS
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Athena offers a range of raw materials with excellent sealing properties, available as 
sheets of paper, cellulose, metal and rubber and in various thicknesses, to meet all client 
requirements. 

Athena offre una gamma di materie prime per tenuta, disponibili in fogli di materiale 
cartaceo, cellulosa, metallo e gomma e in vari spessori, a seconda delle esigenze del cliente. 

Athena offre une gamme de matières premières pour l'étanchéité, disponibles sous forme 
de feuilles de matériau papier, cellulose, métal et caoutchouc et dans différentes épaisseurs, 
selon les besoins du client. 

Athena ofrece una gama de materias primas para juntas estancas, disponibles en hojas 
de papel, celulosa, metal y goma y en varios espesores, de acuerdo con las exigencias del 
cliente. 
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CODICE
PART NUMBER

TIPO MATERIALE
MATERIAL TYPE

SPESSORE MM
THICKNESS MM

DIMENSIONI FOGLIO MM
SHEET DIMENSIONS MM

COLORE
COLOUR

NOTE DI APPLICAZIONE
APPLICATION NOTES

S011086111000 Motorgasket M0110 0,2 500x500 Verde 
Green

Adatto a basi cilindro e carter 
Suitable for cylinder base or side covers

S011086115000 Motorgasket M0110 0,3 500x500 Verde 
Green

Adatto a basi cilindro e carter 
Suitable for cylinder base or side covers

S011086119000 Motorgasket M0110 0,4 500x500 Verde 
Green

Adatto a basi cilindro e carter 
Suitable for cylinder base or side covers

S011086123000 Motorgasket M0110 0,5 500x500 Verde 
Green

Adatto a basi cilindro e carter 
Suitable for cylinder base or side covers

S011086125000 Motorgasket M0110 0,6 500x500 Verde 
Green

Adatto a basi cilindro e carter 
Suitable for cylinder base or side covers

S011086127000 Motorgasket M0110 0,7 500x500 Verde 
Green

Adatto a basi cilindro e carter 
Suitable for cylinder base or side covers

S011086129000 Motorgasket M0110 0,8 500x500 Verde 
Green

Adatto a basi cilindro e carter 
Suitable for cylinder base or side covers

S011086133000 Motorgasket M0110 1 500x500 Verde 
Green

Adatto a basi cilindro e carter 
Suitable for cylinder base or side covers

S011086135000 Motorgasket M0110 1,2 500x500 Verde 
Green

Adatto a basi cilindro e carter 
Suitable for cylinder base or side covers

S011086138000 Motorgasket M0110 1,5 500x500 Verde 
Green

Adatto a basi cilindro e carter 
Suitable for cylinder base or side covers

S011086143000 Motorgasket M0110 2 500x500 Verde 
Green

Adatto a basi cilindro e carter 
Suitable for cylinder base or side covers

S011187923000 Motorgasket R2006 0,5 500x500 Grigio 
Grey

Materiale universale resistente fino a 180°C 
Universal material resistant up to 180°C

S011686115000 Motorgasket M0116 0,3 500x500 Grigio 
Grey

Adatto a carter laterali e coperchi pompe 
Suitable for side covers or pump covers

S011686117000 Motorgasket M0116 0,4 500x500 Grigio 
Grey

Adatto a carter laterali e coperchi pompe 
Suitable for side covers or pump covers

S011686123000 Motorgasket M0116 0,5 500x500 Grigio 
Grey

Adatto a carter laterali e coperchi pompe 
Suitable for side covers or pump covers

S011686125000 Motorgasket M0116 0,6 500x500 Grigio 
Grey

Adatto a carter laterali e coperchi pompe 
Suitable for side covers or pump covers

S011686129000 Motorgasket M0116 0,8 500x500 Grigio 
Grey

Adatto a carter laterali e coperchi pompe 
Suitable for side covers or pump covers

S011686133000 Motorgasket M0116 1 500x500 Grigio 
Grey

Adatto a carter laterali e coperchi pompe 
Suitable for side covers or pump covers

S011686138000 Motorgasket M0116 1,5 500x500 Grigio 
Grey

Adatto a carter laterali e coperchi pompe 
Suitable for side covers or pump covers

S010986115000 Motorgasket M0109 0,3 500x500 Nero 
Black

Materiale universale 
Universal material

S010986123000 Motorgasket M0109 0,5 500x500 Nero 
Black

Materiale universale 
Universal material

S010986129000 Motorgasket M0109 0,8 500x500 Nero 
Black

Materiale universale 
Universal material

S010986133000 Motorgasket M0109 1 500x500 Nero 
Black

Materiale universale 
Universal material

S010986138000 Motorgasket M0109 1,5 500x500 Nero 
Black

Materiale universale 
Universal material

S010986143000 Motorgasket M0109 2 500x500 Nero 
Black

Materiale universale 
Universal material

S010986145000 Motorgasket M0109 3 500x500 Nero 
Black

Materiale universale 
Universal material

S011550033000 Motorgasket M0115 1 500x500 Grigio 
Grey

Materiale resistente ad alti stress termici e meccanici 
(es. testa cilindro, scarico) 
Material resistant to high thermic and mechanical stress

S011550035000 Motorgasket M0115 1,2 500x500 Grigio 
Grey

Materiale resistente ad alti stress termici e meccanici 
(es. testa cilindro, scarico) 
Material resistant to high thermic and mechanical stress

S011550037000 Motorgasket M0115 1,4 500x500 Grigio 
Grey

Materiale resistente ad alti stress termici e meccanici 
(es. testa cilindro, scarico) 
Material resistant to high thermic and mechanical stress

S013807229000 Motorgasket M0138 0,8 500x500 Grigio 
Grey

Anima metallica fra 2 strati di cellulosa e fibra aramidica 
Metallic liner between 2 layers of cellulose and aramid fiber

S013850033000 Motorgasket M0138 1 500x500 Grigio 
Grey

Anima metallica fra 2 strati di cellulosa e fibra aramidica 
Metallic liner between 2 layers of cellulose and aramid fiber

S013850035000 Motorgasket M0138 1,2 500x500 Grigio 
Grey

Anima metallica fra 2 strati di cellulosa e fibra aramidica 
Metallic liner between 2 layers of cellulose and aramid fiber

S013850037000 Motorgasket M0138 1,4 500x500 Grigio 
Grey

Anima metallica fra 2 strati di cellulosa e fibra aramidica 
Metallic liner between 2 layers of cellulose and aramid fiber
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CODICE
PART NUMBER

TIPO MATERIALE
MATERIAL TYPE

SPESSORE MM
THICKNESS MM

DIMENSIONI FOGLIO MM
SHEET DIMENSIONS MM

COLORE
COLOUR

NOTE DI APPLICAZIONE
APPLICATION NOTES

S013850038000 Motorgasket M0138 1,5 500x500 Grigio 
Grey

Anima metallica fra 2 strati di cellulosa e fibra aramidica 
Metallic liner between 2 layers of cellulose and aramid fiber

S013850039000 Motorgasket M0138 1,6 500x500 Grigio 
Grey

Anima metallica fra 2 strati di cellulosa e fibra aramidica 
Metallic liner between 2 layers of cellulose and aramid fiber

S013850040000 Motorgasket M0138 1,7 500x500 Grigio 
Grey

Anima metallica fra 2 strati di cellulosa e fibra aramidica 
Metallic liner between 2 layers of cellulose and aramid fiber

S013850041000 Motorgasket M0138 1,8 500x500 Grigio 
Grey

Anima metallica fra 2 strati di cellulosa e fibra aramidica 
Metallic liner between 2 layers of cellulose and aramid fiber

S013850043000 Motorgasket M0138 2 500x500 Grigio 
Grey

Anima metallica fra 2 strati di cellulosa e fibra aramidica 
Metallic liner between 2 layers of cellulose and aramid fiber

S014188035000 Motorgasket M0141 1,2 500x500 Grigio 
Grey

Cellulosa e fibra aramidica fra 2 strati di rete metallica 
Cellulose and aramid fiber between 2 metallic layers

S014188038000 Motorgasket M0141 1,5 500x500 Grigio 
Grey

Cellulosa e fibra aramidica fra 2 strati di rete metallica 
Cellulose and aramid fiber between 2 metallic layers

S014188040000 Motorgasket M0141 1,7 500x500 Grigio 
Grey

Cellulosa e fibra aramidica fra 2 strati di rete metallica 
Cellulose and aramid fiber between 2 metallic layers

S014188041000 Motorgasket M0141 1,8 500x500 Grigio 
Grey

Cellulosa e fibra aramidica fra 2 strati di rete metallica 
Cellulose and aramid fiber between 2 metallic layers

S014188043000 Motorgasket M0141 2 500x500 Grigio 
Grey

Cellulosa e fibra aramidica fra 2 strati di rete metallica 
Cellulose and aramid fiber between 2 metallic layers

S014188044000 Motorgasket M0141 2,5 500x500 Grigio 
Grey

Cellulosa e fibra aramidica fra 2 strati di rete metallica 
Cellulose and aramid fiber between 2 metallic layers

S014188045000 Motorgasket M0141 3 500x500 Grigio 
Grey

Cellulosa e fibra aramidica fra 2 strati di rete metallica 
Cellulose and aramid fiber between 2 metallic layers

S213380133000 Rubber 1 500x500 Nero 
Black

Gomma Antiolio 
Anti-oil Rubber

S213380138000 Rubber 1,5 500x500 Nero 
Black

Gomma Antiolio 
Anti-oil Rubber

S213380143000 Rubber 2 500x500 Nero 
Black

Gomma Antiolio 
Anti-oil Rubber

S213380145000 Rubber 3 500x500 Nero 
Black

Gomma Antiolio 
Anti-oil Rubber

S213380147000 Rubber 4 500x500 Nero 
Black

Gomma Antiolio 
Anti-oil Rubber

S213380149000 Rubber 5 500x500 Nero 
Black

Gomma Antiolio 
Anti-oil Rubber

S362080105000 Prespan 0,1 500x500 Marrone 
Brown

Materiale cartaceo resistente ad alte temperature 
Paper material resistant to high temperature

S362080111000 Prespan 0,2 500x500 Marrone 
Brown

Materiale cartaceo resistente ad alte temperature 
Paper material resistant to high temperature

S362080115000 Prespan 0,3 500x500 Marrone 
Brown

Materiale cartaceo resistente ad alte temperature 
Paper material resistant to high temperature

S362080123000 Prespan 0,5 500x500 Marrone 
Brown

Materiale cartaceo resistente ad alte temperature 
Paper material resistant to high temperature

S390080111000 Flexoid 0,2 500x500 Marrone 
Brown

Materiale cartaceo universale NON resistente ad alte temperature 
Universal paper material NOT resistant to high temperature

S390080115000 Flexoid 0,3 500x500 Marrone 
Brown

Materiale cartaceo universale NON resistente 
ad alte temperature 
Universal paper material NOT resistant 
to high temperature

S390080119000 Flexoid 0,4 500x500 Marrone 
Brown

Materiale cartaceo universale NON resistente ad alte temperature 
Universal paper material NOT resistant to high temperature

S390080123000 Flexoid 0,5 500x500 Marrone 
Brown

Materiale cartaceo universale NON resistente ad alte temperature 
Universal paper material NOT resistant to high temperature

S390080125000 Flexoid 0,6 500x500 Marrone 
Brown

Materiale cartaceo universale NON resistente ad alte temperature 
Universal paper material NOT resistant to high temperature

S390080129000 Flexoid 0,8 500x500 Marrone 
Brown

Materiale cartaceo universale NON resistente ad alte temperature 
Universal paper material NOT resistant to high temperature

S390080133000 Flexoid 1 500x500 Marrone 
Brown

Materiale cartaceo universale NON resistente ad alte temperature 
Universal paper material NOT resistant to high temperature

S390080135000 Flexoid 1,2 500x500 Marrone 
Brown

Materiale cartaceo universale NON resistente ad alte temperature 
Universal paper material NOT resistant to high temperature

S390080138000 Flexoid 1,5 500x500 Marrone 
Brown

Materiale cartaceo universale NON resistente ad alte temperature 
Universal paper material NOT resistant to high temperature

S390080143000 Flexoid 2 500x500 Marrone 
Brown

Materiale cartaceo universale NON resistente ad alte temperature 
Universal paper material NOT resistant to high temperature

S332183943000 Sugherogomma Nero 
Rubbercork Black 2 600x600 Nero 

Black
Solitamente usato per coperchi valvole e coppe olio 
Usually suitable for valve cover gaskets and oil pan gaskets
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S332183945000 Sugherogomma Nero 
Rubbercork Black 3 600x600 Nero 

Black
Solitamente usato per coperchi valvole e coppe olio 
Usually suitable for valve cover gaskets and oil pan gaskets

S332183947000 Sugherogomma Nero 
Rubbercork Black 4 600x600 Nero 

Black
Solitamente usato per coperchi valvole e coppe olio 
Usually suitable for valve cover gaskets and oil pan gaskets

S332184249000 Sugherogomma Nero 
Rubbercork Black 5 500x500 Nero 

Black
Solitamente usato per coperchi valvole e coppe olio 
Usually suitable for valve cover gaskets and oil pan gaskets

S332184250000 Sugherogomma Nero 
Rubbercork Black 6 500x500 Nero 

Black
Solitamente usato per coperchi valvole e coppe olio 
Usually suitable for valve cover gaskets and oil pan gaskets

S332184251000 Sugherogomma Nero 
Rubbercork Black 7 500x500 Nero 

Black
Solitamente usato per coperchi valvole e coppe olio 
Usually suitable for valve cover gaskets and oil pan gaskets

S331085333000

Sugherogomma 
M-331085 

Rubbercork  
M-331085

1 500x500 Marrone 
Brown

Solitamente usato per coperchi valvole e coppe olio 
Usually suitable for valve cover gaskets and oil pan gaskets

S331085338000

Sugherogomma 
M-331085 

Rubbercork  
M-331085

1,5 500x500 Marrone 
Brown

Solitamente usato per coperchi valvole e coppe olio 
Usually suitable for valve cover gaskets and oil pan gaskets

S331085343000

Sugherogomma 
M-331085 

Rubbercork  
M-331085

2 500x500 Marrone 
Brown

Solitamente usato per coperchi valvole e coppe olio 
Usually suitable for valve cover gaskets and oil pan gaskets

S331085345110

Sugherogomma 
M-331085 

Rubbercork  
M-331085

3 500x500 Marrone 
Brown

Solitamente usato per coperchi valvole e coppe olio 
Usually suitable for valve cover gaskets and oil pan gaskets

S331085347000

Sugherogomma 
M-331085 

Rubbercork  
M-331085

4 500x500 Marrone 
Brown

Solitamente usato per coperchi valvole e coppe olio 
Usually suitable for valve cover gaskets and oil pan gaskets

S331085349000

Sugherogomma 
M-331085 

Rubbercork  
M-331085

5 500x500 Marrone 
Brown

Solitamente usato per coperchi valvole e coppe olio 
Usually suitable for valve cover gaskets and oil pan gaskets

*Tutti i materiali utilizzati nella produzione delle guarnizioni Athena sono esenti Amianto. 
  All raw materials used in the production of Athena gaskets are Asbestos Free.
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WASHER
KITS

RONDELLE
RONDELLES
ARANDELAS



SCATOLA RONDELLE IN FIBRA 
FIBRE WASHER KIT

SCATOLA RONDELLE IN ALLUMINIO
 ALUMINIUM WASHER KIT

SCATOLA RONDELLE IN RAME
COPPER WASHER KIT

CODICE / CODE
M391599500000

CODICE / CODE 
M602099500000

CODICE / CODE 
 M511099500000

MISURE / DIMENSIONS

6x10x1 6x10x1 6x10x1

6x12x1 6x12x1 6x12x1

8x12x1 8x12x1 8x12x1,5

8x14x1 8x14x1 8x14x1

10x14x1 10x14x1,5 10x14x1

10x16x1 10x16x1 10x16x1,5

12x16x1 12x16x1,5 12x16x1,5

12x18x1 12x18x1,5 12x18x1,5

13x18x1,5 13x18x1,5 13x18x1,5

14x20x1 14x20x1,5 14x20x1,5

16x22x1 16x22x1,5 16x20x1,5

17x22x1,5 17x23x1,5 17x22x1,5

18x24x1 18x24x1,5 18x24x1,5

20x26x1 20x26x1,5 20x26x1,5

22x28x1 22x28x1,5 22x28x1,5

Kit assortimento di 400 pezzi
Kit assortment of 400 pieces

EN

IT

FR

ES

Athena sealing washers are round gaskets with rectangular section, usually made of annealed 
copper, annealed aluminium and fibre. Using ductile elements like copper and aluminium 
ensures an excellent seal. The kit contains an assortment of 400 washers in all sizes. 

Le rondelle di tenuta Athena sono guarnizioni di forma circolare a sezione rettangolare, 
solitamente realizzate in rame ricotto, alluminio ricotto e fibra. La duttilità degli elementi 
impiegati come rame e alluminio garantisce ottima tenuta. Il kit è composto da un 
assortimento di 400 rondelle di tutte le misure. 

Les rondelles d'étanchéité Athena sont des joints de forme circulaires à section rectangulaire, 
généralement conçus en cuivre recuit, en aluminium recuit et en fibre. La ductilité des 
éléments employés comme le cuivre et l'aluminium assure une étanchéité optimale. Le kit 
se compose d'un ensemble de 400 rondelles de toutes dimensions. 

Las arandelas estancas Athena son de forma circular con sección rectangular, y generalmente 
están realizadas en cobre recocido, aluminio recocido y fibra. La ductilidad de los elementos 
empleados, como el cobre y el aluminio, garantiza una óptima estanqueidad. El kit se 
compone de un surtido de 400 arandelas de todas las medidas. 



BIELLE & EASY ROD KIT
BIELLES & EASY ROD KIT
BIELAS & EASY ROD KIT

CONNECTING
RODS &
EASY ROD KITSNEW



EN

IT

FR

ES

Athena connecting rods are made with similar materials to the OEM component to ensure the 
same performance. They are excellent quality, light, resistant and able to reduce rotational 
and alternating stresses. At a really competitive price, Athena Connecting Rod Kits include 
connecting rod, needle bearing(s) and crankpin. The kit may also include small end pin and 
shims.
Easy Rod Kit: To match even more the customer’s needs Athena  has recently introduced in its 
product range a new kit: Easy road kit. Composed of a connecting rod and its engine gasket 
kit, Easy road kit is the best solution for the engine overhaul, at a very competitive price.

Realizzate con materiali analoghi al componente originale per assicurare lo stesso livello di 
resa, le bielle Athena sono un prodotto di altissima qualità, leggero, resistente e in grado 
di diminuire le masse rotanti e alterne. Ad un prezzo davvero competitivo, il Kit Biella Athena 
comprende biella, gabbia/e a rulli e perno della testa di biella. Il kit può comprendere in 
aggiunta anche gabbia del piede di biella e rasamenti. 
Easy Rod Kit: Per avvicinare ulteriormente le esigenze dei clienti, Athena propone Easy Rod 
Kit. Ad un prezzo estremamente conveniente, Athena offre la possibilità di acquistare non 
soltanto la biella ma anche la relativa Serie Guarnizione Motore di cui si necessita per la 
revisione del motore. 

Réalisées avec matériaux identiques au composant d'origine pour assurer le même niveau de 
rendement, les bielles Athena sont des produits de très grande qualité, légers, résistants et 
capables de réduire les masses en rotation et alternatives. Pour un prix vraiment compétitif, 
le kit Bielle Athena comprend la bielle, les cages à galets et le pivot de la tête de bielle. Le kit 
peut comprendre également la cage du pied de bielle et les cotes. 
Athena offre le nouveau Easy Rod Kit. A un prix vraiment avantageux, Athena offre la 
possibilité d’acheter la Bielle et aussi la correspondant Pochette de Joint Moteur Complète 
nécessaire pour la révision du moteur 

Realizadas con materiales análogos al componente original para asegurar el mismo nivel de 
rendimiento, las bielas Athena son un producto de altísima calidad, ligero, resistente y apto 
para reducir las masas rotantes y alternas. A un precio realmente competitivo, el Kit Biela 
Athena incluye biela, jaula(s) de rodamientos y perno de la cabeza de biela. Además, puede 
incluir jaula del pie de biela y juntas niveladoras. 
Easy Rod Kit: para satisfacer las necesidades de los clientes, Athena ofrece el Easy Rod Kit. 
A un precio realmente barato, Athena ofrece la posibilidad de comprar la biela y también el 
correspondiente Juego de Juntas Motor Completo necesario para la revisión del motor.
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APPLICAZIONI
APPLICATION

KIT BIELLA
CONNECTING ROD KIT

ANNO DI INIZIO
YEAR START

ANNO DI FINE
YEAR END

KIT GUARNIZIONI MOTORE COMPLETA
COMPLETE ENGINE GASKET KIT

ANNO DI INIZIO
YEAR START

ANNO DI FINE
YEAR END

EASY ROD KIT
ROD KIT + COMPLETE GASKET KIT

ANNO DI INIZIO
YEAR START

ANNO DI FINE
YEAR END

BETA

250 cc.  RR 4T 250 P40321045 2005 2007 Under Development 2005 2007 Under Development

450 cc.  RR 450 P40321045 2005 2009 P400270850019 2005 2009 PB322080 2005 2009

525 cc.  RR 525 P40321045 2005 2009 P400270850021 2005 2009 PB322081 2005 2009

GAS GAS

250 CC.  EC 250 F P40321020 2010 2015 Under Development 2010 2012 Under Development

250 cc.  EC 250 F P40321020 2010 2015 P400485850039 2013 2015 PB322032 2013 2015

300 cc.  EC 300 4T P40321020 2013 2015 P400485850039 2013 2015 PB322032 2013 2015

HONDA

125 cc.  CR 125 P40321010 1988 2007 P400210850125 1988 1989 PB322008 1988 1989

125 cc.  CR 125 P40321010 1988 2007 P400210850126 1990 1997 PB322009 1990 1997

125 CC.  CR 125 P40321010 1988 2007 P400210850132 1998 1998 PB322010 1998 1998

125 cc.  CR 125 P40321010 1988 2007 P400210850135 1999 1999 PB322011 1999 1999

125 cc.  CR 125 P40321010 1988 2007 P400210850058 2000 2002 PB322012 2000 2002

125 cc.  CR 125 P40321010 1988 2007 P400210850069 2003 2003 PB322013 2003 2003

125 cc.  CR 125 P40321010 1988 2007 P400210850096 2004 2004 PB322014 2004 2004

125 CC.  CR 125 P40321010 1988 2007 P400210850178 2005 2007 PB322015 2005 2007

250 cc.  CR 250 R P40321011 2002 2007 P400210850065 2002 2003 PB322034 2002 2003

250 cc.  CR 250 R P40321011 2002 2007 P400210850098 2004 2007 PB322035 2004 2007

250 cc.  CRF 250 R P40321012 2004 2017 P400210850095 2004 2009 PB322018 2004 2009

250 cc.  CRF 250 R P40321012 2004 2017 P400210850245 2010 2017 PB322019 2010 2017

250 cc.  CRF 250 X P40321012 2004 2017 P400210850095 2004 2017 PB322018 2004 2017

450 cc.  CRF 450 R P40321013 2002 2008 P400210850064 2002 2004 PB322042 2002 2004

450 CC.  CRF 450 R P40321013 2002 2008 P400210850318 2005 2006 PB322043 2005 2006

450 cc.  CRF 450 R P40321013 2002 2008 P400210850215 2007 2008 PB322044 2007 2008

450 cc.  CRF 450 R P40321014 2009 2016 P400210850239 2009 2016 PB322041 2009 2016

HUSABERG

125 cc.  TE 125 P40321047 2012 2014 P400270850044 2012 2014 PB322084 2012 2014

250 cc.  FE 250 P40321042 2013 2013 Under Development 2013 2013 Under Development

250 cc.  FE 250 P40321043 2014 2014 Under Development 2014 2014 Under Development

250 cc.  TE 250 P40321046 2011 2014 P400270850045 2011 2012 PB322029 2011 2012

250 cc.  TE 250 P40321046 2011 2014 Under Development 2013 2014 Under Development

300 cc.  TE 300 P40321046 2011 2014 P400270850045 2011 2012 PB322029 2011 2012

300 cc.  TE 300 P40321046 2011 2014 Under Development 2013 2014 Under Development

HUSQVARNA

85 cc.  TC 85 Ktm engine P40321041 2014 2018 P400270850013 2014 2017 PB322003 2014 2017

125 cc.  TC 125 Ktm engine P40321047 2014 2015 P400270850023 2014 2015 PB322007 2014 2015

125 cc.  TC 125 Ktm engine P40321048 2016 2018 P400270900077 * 2016 2017 PB322017 2016 2017

125 cc.  TE 125 Ktm engine P40321047 2014 2016 P400270850044 2014 2016 PB322084 2014 2016

125 cc.  TX 125 P40321048 2017 2017 P400270900077 * 2017 2017 PB322017 2017 2017

150 cc.  TE 150 Ktm engine P40321048 2017 2018 P400270900077 * 2017 2017 PB322017 2017 2017

250 cc.  FC 250 Ktm engine P40321043 2014 2015 P400270900063 * 2014 2015 PB322076 2014 2015

250 cc.  FE 250 Ktm engine P40321043 2014 2016 P400270900074 * 2014 2016 PB322077 2014 2016

250 cc.  TC 250 Ktm engine P40321046 2014 2018 P400270850045 2014 2016 PB322029 2014 2016

250 cc.  TC 250 Ktm engine P40321046 2014 2018 P400270900083 * 2017 2017 PB322082 2017 2017

250 cc.  TE 250 Ktm engine P40321046 2014 2017 P400270850045 2014 2016 PB322029 2014 2016

250 cc.  TE 250 Ktm engine P40321046 2014 2017 P400270900083 * 2017 2017 PB322082 2017 2017

300 cc.  TE 300 Ktm engine P40321046 2014 2017 P400270850045 2014 2016 PB322029 2014 2016

300 cc.  TE 300 Ktm engine P40321046 2014 2017 P400270900083 * 2017 2017 PB322082 2017 2017

300 cc.  TX 300 P40321046 2017 2017 P400270900083 * 2017 2017 PB322082 2017 2017

KAWASAKI

60 cc.  KX 60 P40321031 1985 2004 P400250850061/1 1985 2003 PB322066 1985 2004

65 cc.  KX 65 P40321031 2000 2018 P400250850008 2000 2018 PB322002 2000 2018

NEW
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APPLICAZIONI
APPLICATION

KIT BIELLA
CONNECTING ROD KIT

ANNO DI INIZIO
YEAR START

ANNO DI FINE
YEAR END

KIT GUARNIZIONI MOTORE COMPLETA
COMPLETE ENGINE GASKET KIT

ANNO DI INIZIO
YEAR START

ANNO DI FINE
YEAR END

EASY ROD KIT
ROD KIT + COMPLETE GASKET KIT

ANNO DI INIZIO
YEAR START

ANNO DI FINE
YEAR END

80 cc.  KX 80 P40321032 1998 2000 P400250850089 1998 2000 PB322004 1998 2000

85 cc.  KX 85 P40321032 2001 2018 P400250850089 1998 2013 PB322004 2001 2013

85 cc.  KX 85 P40321032 2001 2018 P400250900065 * 2014 2018 PB322005 2014 2018

100 CC.  KX 100 P40321032 1998 2017 P400250850104 1998 2013 PB322068 1998 2013

100 cc.  KX 100 P40321032 1998 2017 Under Development 2014 2017 Under Development

125 cc.  KX 125 P40321033 2003 2008 P400250850015 2003 2008 PB322069 2003 2008

250 cc.  KDX 250 P40321034 1991 1994 Under Development 1991 1994 Under Development

250 cc.  KX 250 P40321034 2008 2008 P400250850264 1978 1979 PB322074 1978 1979

250 cc.  KX 250 P40321034 1978 2008 Under Development 1980 1981 Under Development

250 cc.  KX 250 P40321034 1978 2008 P400250850258 1982 1982 PB322072 1982

250 cc.  KX 250 P40321034 1978 2008 P400250850262 1983 1984 PB322073 1983 1984

250 CC.  KX 250 P40321034 1978 2008 P400250850249 1985 1986 PB322070 1985 1986

250 cc.  KX 250 P40321034 1978 2008 P400250850250 1987 1987 PB322071 1987

250 cc.  KX 250 P40321034 1978 2008 P400250850251 1988 1992 PB322036 1988 1992

250 cc.  KX 250 P40321034 1978 2008 P400250850252/1 1993 2000 PB322037 1993 2000

250 cc.  KX 250 P40321034 1978 2008 P400250850011 2001 2004 PB322038 2001 2004

250 cc.  KX 250 P40321034 1978 2008 P400250850021 2005 2008 PB322040 2005 2008

250 cc.  KX 250 F P40321029 2004 2009 P400250850016 2004 2008 PB322020 2004 2008

250 cc.  KX 250 F P40321029 2004 2009 P400250850047 2006 2016 PB322021 2009 2009

250 cc.  KX 250 F P40321037 2010 2011 P400250850047 2009 2016 PB322057 2010 2011

250 cc.  KX 250 F P40321038 2012 2016 P400250850047 2009 2016 PB322031 2012 2016

450 cc.  KX 450 F P40321035 2006 2008 P400250850024 2006 2008 PB322055 2006 2008

450 cc.  KX 450 F P40321036 2009 2018 P400250850048 2009 2009 PB322048 2009 2009

450 cc.  KX 450 F P40321036 2009 2018 P400250850055 2010 2015 PB322049 2010 2015

450 cc.  KX 450 F P40321036 2009 2018 P400250900066 * 2016 2018 PB322050 2016 2018

KTM

65 cc.  SX 65 P40321039 2009 2018 P400270850047 2009 2018 PB322001 2009 2018

85 cc.  SX 85 P40321040 2003 2012 P400270850013 2003 2017 PB322006 2003 2012

85 cc.  SX 85 P40321041 2013 2018 P400270850013 2003 2017 PB322003 2013 2017

105 cc.  SX 105 P40321040 2004 2009 P400270850043 2004 2011 PB322075 2004 2009

125 cc.  EXC 125 P40321047 1998 2016 P400270850018 1998 2001 PB322083 1998 2001

125 cc.  EXC 125 P40321047 1998 2016 P400270850023 2002 2005 PB322007 2002 2005

125 cc.  EXC 125 P40321047 1998 2016 P400270850044 2006 2016 PB322084 2006 2016

125 cc.  SX 125 P40321047 1998 2015 P400270850018 1998 2001 PB322083 1998 2001

125 cc.  SX 125 P40321047 1998 2015 P400270850023 2002 2015 PB322007 2002 2015

125 cc.  SX 125 P40321048 2016 2018 P400270900077 * 2016 2018 PB322017 2016 2018

125 cc.  XC-W 125 P40321048 2017 2017 P400270900077 * 2017 2018 PB322017 2017 2017

144 cc.  SX 144 P40321047 1998 2015 P400270850044 2008 2009 PB322084 2008 2009

150 cc.  SX 150 P40321047 1998 2015 P400270850044 2009 2015 PB322084 2008 2015

150 cc.  SX 150 P40321048 2016 2018 P400270900077 * 2016 2018 PB322017 2016 2018

150 cc.  XC-W 150 P40321048 2017 2018 P400270900077 * 2017 2018 PB322017 2017 2018

250 cc.  EXC 250 P40321046 2004 2018 P400270850009 2004 2004 PB322028 2004 2004

250 cc.  EXC 250 P40321046 2004 2018 P400270850045 2005 2016 PB322029 2005 2016

250 cc.  EXC 250 P40321046 2004 2018 P400270900083 * 2017 2018 PB322082 2017 2018

250 cc.  EXC 250 RACING P40321045 2001 2006 Under Development 2001 2002 Under Development

250 cc.  EXC 250 RACING P40321045 2001 2006 P400270850008 2003 2006 PB322079 2003 2006

250 cc.  EXC-F 250 P40321042 2007 2013 P400270850016 2005 2013 PB322033 2007 2013

250 cc.  EXC-F 250 P40321043 2014 2016 P400270900074 * 2014 2016 PB322077 2014 2016

250 cc.  FREERIDE 250 R P40321046 2014 2017 P400270850045 2014 2017 PB322029 2014 2017

250 cc.  SX 250 P40321046 2003 2018 P400270850009 2003 2006 PB322028 2003 2006

250 cc.  SX 250 P40321046 2003 2018 P400270850045 2007 2016 PB322029 2007 2016

250 cc.  SX-F 250 P40321042 2006 2012 P400270850016 2006 2012 PB322033 2006 2012

NEW
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APPLICAZIONI
APPLICATION

KIT BIELLA
CONNECTING ROD KIT

ANNO DI INIZIO
YEAR START

ANNO DI FINE
YEAR END

KIT GUARNIZIONI MOTORE COMPLETA
COMPLETE ENGINE GASKET KIT

ANNO DI INIZIO
YEAR START

ANNO DI FINE
YEAR END

EASY ROD KIT
ROD KIT + COMPLETE GASKET KIT

ANNO DI INIZIO
YEAR START

ANNO DI FINE
YEAR END

250 cc.  SX-F 250 P40321043 2013 2015 P400270900063 * 2013 2015 PB322076 2013 2015

250 cc.  XC 250 P40321046 2017 2018 P400270900083 * 2017 2018 PB322082 2017 2018

250 cc.  XC-W 250 P40321046 2017 2018 P400270900083 * 2017 2018 PB322082 2017 2018

300 cc.  EXC 300 P40321046 2004 2018 P400270850009 2004 2007 PB322028 2004 2007

300 cc.  EXC 300 P40321046 2004 2018 P400270850045 2008 2016 PB322029 2008 2016

300 cc.  EXC 300 P40321046 2004 2018 P400270900083 * 2017 2018 PB322082 2017 2018

300 cc.  XC 300 P40321046 2017 2018 P400270900083 * 2017 2018 PB322082 2017 2018

300 cc.  XC-W 300 P40321046 2017 2018 P400270900083 * 2017 2018 PB322082 2017 2018

400 cc.  EXC 400 P40321045 1999 2003 Under Development Under Development

400 cc.  EXC 400 P40321045 1999 2003 P400270850019 2000 2007 PB322080 2000 2003

400 cc.  SX 400 P40321045 2000 2002 P400270850019 2000 2007 PB322080 2000 2002

450 cc.  EXC 450 RACING P40321045 2003 2007 P400270850019 2002 2007 PB322080 2003 2007

450 cc.  SMR 450 P40321044 2008 2012 P400270850036 2007 2012 PB322078 2008 2012

450 cc.  SX-F 450 P40321044 2007 2012 P400270850036 2007 2012 PB322078 2007 2012

520 cc.  EXC 520 RACING P40321045 2000 2002 P400270850021 2000 2007 PB322081 2000 2002

520 cc.  SX 520 P40321045 2000 2002 P400270850021 2000 2007 PB322081 2000 2002

525 cc.  EXC 525 P40321045 2003 2007 P400270850021 2002 2007 PB322081 2003 2007

525 cc.  SMR 525 P40321045 2004 2005 P400270850021 2004 2005 PB322081 2004 2005

525 cc.  SX 525 P40321045 2003 2007 P400270850021 2002 2007 PB322081 2003 2007

540 cc.  SXS 540 P40321045 2001 2005 P400270850021 2001 2005 PB322081 2001 2005

SUZUKI

60 cc.  RM 60 P40321031 2003 2003 P400250850061/1 2003 2003 PB322066 2003 2003

65 cc.  RM 65 P40321031 2003 2005 P400250850008 2003 2006 PB322067 2003 2005

85 cc.  RM 85 P40321025 2002 2017 P400510850034 2002 2015 PB322063 2002 2015

85 cc.  RM 85 P40321025 2002 2017 Under Development 2016 2017 Under Development

125 cc.  RM 125 P40321027 2004 2011 P400510850030 2001 2008 PB322064 2004 2008

125 cc.  RM 125 P40321027 2004 2011 Under Development 2009 2011 Under Development

250 cc.  RM 250 P40321028 2003 2012 P400510850035 2003 2008 PB322065 2003 2008

250 cc.  RM 250 P40321028 2003 2012 Under Development 2009 2012 Under Development

250 cc.  RM-Z 250 P40321029 2004 2018 P400250850016 2004 2006 PB322020 2004 2006

250 cc.  RM-Z 250 P40321029 2004 2018 P400510850050 2007 2009 PB322023 2007 2009

250 cc.  RM-Z 250 P40321029 2004 2018 P400510850076 2010 2015 PB322024 2010 2015

250 cc.  RM-Z 250 P40321029 2004 2018 P400510900098 * 2016 2017 PB322025 2016 2017

450 cc.  RM-Z 450 P40321030 2005 2007 P400510850045 2005 2006 PB322052 2005 2006

450 cc.  RM-Z 450 P40321030 2005 2007 P400510850052 2007 2007 PB322053 2007 2007

450 cc.  RM-Z 450 P40321030 2013 2018 P400510850061 2013 2017 PB322054 2013 2017

YAMAHA

125 cc.  YZ 125 P40321015 1986 2000 P400485850125 1986 1993 PB322058 1986 1993

125 cc.  YZ 125 P40321015 1986 2000 P400485850115/1 1994 1998 PB322059 1994 1998

125 cc.  YZ 125 P40321015 1986 2000 P400485850116 1999 2004 PB322060 1999 2000

125 cc.  YZ 125 P40321016 2001 2004 P400485850116 1999 2004 PB322061 2001 2004

125 cc.  YZ 125 P40321017 2005 2018 P400485850118 2005 2018 PB322016 2005 2018

250 cc.  WR 250 F P40321020 2003 2013 P400485850039 2001 2013 PB322032 2003 2013

250 cc.  WR 250 F P40321021 2015 2018 P400485900187 * 2015 2018 PB322026 2015 2018

250 cc.  YZ 250 F P40321020 2003 2013 P400485850039 2001 2013 PB322032 2003 2013

250 cc.  YZ 250 F P40321021 2014 2018 P400485900187 * 2014 2018 PB322026 2014 2018

250 cc.  YZ 250 FX P40321021 2015 2018 P400485900187 * 2015 2018 PB322026 2015 2018

250 cc.  YZ 250 LC P40321019 1999 2018 P400485850267 1999 2018 PB322027 1999 2018

250 cc.  YZ 250 X P40321019 2016 2018 P400485850267 2016 2018 PB322027 2016 2018

450 cc.  WR 450 F P40321022 2003 2006 P400485850053 2003 2003 PB322045 2003 2003

450 cc.  WR 450 F P40321022 2003 2006 P400485850121 2004 2006 PB322062 2004 2006

450 cc.  WR 450 F P40321023 2007 2011 P400485850122 2007 2014 PB322051 2007 2011

450 cc.  WR 450 F P40321024 2016 2018 P400485900188 * 2016 2018 PB322047 2016 2018

NEW
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APPLICAZIONI
APPLICATION

KIT BIELLA
CONNECTING ROD KIT

ANNO DI INIZIO
YEAR START

ANNO DI FINE
YEAR END

KIT GUARNIZIONI MOTORE COMPLETA
COMPLETE ENGINE GASKET KIT

ANNO DI INIZIO
YEAR START

ANNO DI FINE
YEAR END

EASY ROD KIT
ROD KIT + COMPLETE GASKET KIT

ANNO DI INIZIO
YEAR START

ANNO DI FINE
YEAR END

450 cc.  YZ 450 F P40321022 2003 2005 P400485850053 2003 2005 PB322045 2003 2005

450 cc.  YZ 450 F P40321023 2006 2009 P400485850069 2006 2009 PB322056 2006 2009

450 cc.  YZ 450 F P40321024 2010 2018 P400485850099 2010 2013 PB322046 2010 2013

450 cc.  YZ 450 F P40321024 2010 2018 P400485900188 * 2014 2017 PB322047 2014 2017

450 cc.  YZ 450 FX P40321024 2016 2018 P400485900188 * 2016 2018 PB322047 2016 2018

* with engine oil seals  * con paraolio motore

Under Development = In sviluppo

NEW
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CODE
CONNECTING ROD CRANKSHAFT PIN WASHER

BIG END NEEDLE 
BEARING

SMALL END NEEDLE 
BEARING

A Ø B Ø C D E F G H I Ø J Ø K Ø L

P40321010 19 29 104 16 16 137 80 54 22 22 37 1 22 x 29 x 16 15 x 19 x 17

P40321011 22 32 125,3 20 16,5 163,3 98,3 60 25 25 42 1 25 x 32 x 16,5 18 x 22 x 23

P40321012 16 38 90 15 18 126,5 63 53 30 30 50 1 30 x 38 x 18

P40321013 19 42 105,5 18 20 146,5 75 61 34 34 x 42 x 20

P40321014 19 41 102 18 20 142 72 61 33 33 53 1 33 x 41 x 20

P40321015 20 29 105 16 17 138,5 80,5 54,5 22 22 37 1 22 x 29 x 17 16 x 20 x 20  
 15 x 20 x 18

P40321016 19 29 105 16 17 138,5 80,5 54,5 22 22 37 1 22 x 29 x 17 15 x 19 x 17

P40321017 19 29 102 16 17 135 78 54,5 22 22 37 1 23 x 29 x 17 16 x 19 x 17

P40321019 22 31 125 20 17 161,5 98,5 59 24 24 41 1 24 x 31 x 17 18 x 22 x 22

P40321020 16 40 93,5 15 18 131,3 65,5 55 32 32 x 40 x 18

P40321021 16 38 92,5 15 18 130,3 65,5 55 30 30 x 38 x 18

P40321022 18 42 103,5 18 20 143,5 73,5 61 34 34 x 42 x 20

P40321023 18 42 13,5 18 20 143,5 73,5 61 34 34 x 42 x 20

P40321024 18 42 103 18 21 144 73 61 34 34 x 42 x 21

P40321025 18 26 93,5 14 14 123,5 71,5 45 20 20 34 1,5 20 x 26 x 14 14 x 18 x 16

P40321027 19 28 110 16 16 143 86,5 53 22 22/22 35/37 1,5/1,0 22 x 28 x 16 15 x 19 x 20

P40321028 23 30 125 20 20 161 98,5 60 24 24 39 1 24 x 30 x 20 18 x 23 x 22

P40321029 16 38 92,5 15 18 130 65,5 55 30 30 x 38 x 18

P40321030 19 42 106,15 18,5 20 146,8 75,7 61 34 34 x 42 x 20

P40321031 16 27 85 14 14 114 63,5 46 20 20 33 1 20 x 27 x 14 12 x 16 x 16

P40321032 18 29 92 16 16 125 68,5 46 22 22 37 1 22 x 29 x 16 14 x 18 x 17

P40321033 19 29 104 17 17 138 80 55 22 22 37 1 22 x 29 x 17 15 x 19 x 20

P40321034 22 32 125 22 20 163,5 98 58,5 24 24 40 1,5 24 x 32 x 20 18 x 22 x 24

P40321035 19 42 101 18 20 142,5 70,5 60 34 34 x 42 x 20

P40321036 19 42 101 18 20 142,5 70,5 62 34 34 53 1 34 x 42 x 20

P40321037 16 38 92,5 15 18 129,5 35,5 56 30 30 48 0,5 30 x 38 x 18

P40321038 16 38 92,5 15 19 129,5 65,5 56 30 30 x 38 x 19

P40321039 15 24 88 13 15 117 68,5 54,5 18 18 33,5 1 18 x 24 x 15 12 x 15 x 16,5

P40321040 18 28 96 13 16 128,5 73 46 22 22 37 1 22 x 28 x 16 14 x 18 x 16

P40321041 18 26 96 14 15 127 74 46 20 20 33 1 20 x 26 x 15 14 x 18 x 16

P40321042 16 38 98 18 18 136 71 54 30 30 x 38 x 18

P40321043 16 30/34 98 15 18 138 75 56 30 30 x 34 x 18

P40321044 19 42 107,4 17 20 148 77 64 35 35 x 42 x 20

P40321045 20 43 129 22 22 174,5 97,5 65 35 35 55 1 35 x 43 x 22

P40321046 22 30 125 17 17 162 99 60 24 24 41 1 24 x 30 x 17 18 x 22 x 20

P40321047 19 28 110 16 16 143 86,5 55 22 22 37 1 22 x 28 x 16 15 x 19 x 20

P40321048 19 28 110 16 16 143 86,5 56 22 22 37 1 22 x 28 x 16 15 x 19 x 20

RODS DIMENSIONS



CONNECTING RODS
OFF ROAD

athena.eu 209



PISTONS

PISTONI
PISTONS
PISTONES

INDEX:

• OFF ROAD SPARE PISTONS FOR OE CYLINDERS                
• ATV  SPARE PISTONS FOR OE CYLINDERS                            
• OFF ROAD  SPARE PISTONS FOR ATHENA CYLINDER KITS     
• ATV  SPARE PISTONS FOR ATHENA CYLINDER KITS                

212
228
231
238



EN

IT

FR

ES

Athena has worked with the main international MX teams to produce its updated High 
Performance collection, a complete range of cast and forged pistons for the main off-road 
2- and 4-stroke models. A high-level offer to maintain and increase the bike’s performance. 
Perfect harmony between the materials used in production (silicon, copper, nickel and 
aluminium alloys) means that Athena pistons equal OEM parts for reliability while, at the 
same time, guaranteeing better resistance and excellent performance. 

Dalla collaborazione con i migliori team mondiali MX, Athena presenta la rinnovata linea High 
Performance, una gamma completa di pistoni fusi e forgiati per i principali modelli Off-Road a 
2 e 4 tempi. Un’offerta di assoluto livello, sia per mantenere che per aumentare le prestazioni 
della propria moto. Il perfetto equilibrio fra i materiali utilizzati in fase di produzione (silicio, 
rame, nickel e leghe di alluminio) consente ai pistoni Athena di raggiungere un livello di 
affidabilità pari all’originale e di garantire, allo stesso tempo, maggiore resistenza e ottime 
performance.

Grâce à la collaboration avec les plus grandes équipes mondiales MX, Athena présente la 
ligne High Performance renouvelée, une gamme complète de pistons fondus et forgés pour 
les principaux modèles Off-Road à 2 et à 4 temps. Une offre d'un excellent niveau, tant pour 
le maintien des prestations que pour améliorer les performances de la moto. L'équilibre 
parfait entre les matériaux utilisés en phase de production (silice, cuivre, nickel et alliage 
d'aluminium) permet aux pistons Athena d'atteindre un niveau de fiabilité équivalent à 
l'original et d'assurer en même temps plus de résistance et des performances optimales.

A partir de la colaboración con los principales equipos mundiales de motocross, Athena 
presenta la renovada línea High Performance, una gama completa de pistones fundidos 
forjados para los principales modelos off-road de 2 y 4 tiempos. Una oferta de máximo nivel, 
tanto para mantener como para aumentar las prestaciones de la moto. El equilibrio perfecto 
entre los materiales empleados en la producción (silicio, cobre, níquel y aleaciones de 
aluminio) permite a los pistones Athena alcanzar el mismo nivel de fiabilidad del original y 
garantizar una mayor resistencia y óptimas prestaciones.
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OFF ROAD
PISTONI RICAMBIO PER CILINDRO ORIGINALE
SPARE PISTONS FOR OE CYLINDERS

MODELLO 
MODEL

ANNO 
YEAR

DIAMETRO Ø
BORE SIZE Ø

PISTONE FORGIATO 
FORGED PISTON

SEGMENTI PER 
PISTONE FORGIATO 
PISTON RING FOR 
FORGED PISTON

PISTONE FUSO 
CAST LITE PISTON

SEGMENTI PER PISTONE FUSO 
PISTON RING FOR CAST LITE 

PISTON

BETAMOTOR - 4 STROKE / 4 TEMPI

RR 450 4T 2005-2009 88,96 S4F08900003A S41316072

RR 450 4T 2005-2009 88,97 S4F08900003B S41316072

RR 450 4T 2005-2009 88,98 S4F08900003C S41316072

RR 525 4T 2005-2009 94,94 S4F09500004A S41316023

RR 525 4T 2005-2009 94,95 S4F09500004B S41316023

RR 525 4T 2005-2009 96,94 S4F097000070 S41316060

GAS GAS - 2 STROKE / 2 TEMPI

EC 125 2000-2011 53,95 S4F05400013A S41316004

EC 125 2000-2011 53,96 S4F05400013B S41316004

EC 125 2000-2011 53,97 S4F05400013C S41316004

EC 125 2013-2015 53,94 S4C05400016A S41316130

EC 125 2013-2015 53,95 S4C05400016B S41316130

ENDUCROSS 125 2003-2004 53,95 S4F05400013A S41316004

ENDUCROSS 125 2003-2004 53,96 S4F05400013B S41316004

ENDUCROSS 125 2003-2004 53,97 S4F05400013C S41316004

MC 125 2003-2010 53,95 S4F05400012A S41316004

MC 125 2003-2010 53,96 S4F05400012B S41316004

MC 125 2003-2010 53,97 S4F05400012C S41316004

ME 125 2000-2011 53,95 S4F05400013A S41316004

ME 125 2000-2011 53,96 S4F05400013B S41316004

ME 125 2000-2011 53,97 S4F05400013C S41316004

EC 200 2003-2010 62,45 S4F06255001A S41316118

EC 200 2003-2010 62,46 S4F06255001B S41316118

EC 200 2003-2010 62,47 S4F06255001C S41316118

EC 200 2014 62,45 S4F06255001A S41316118

EC 200 2014 62,46 S4F06255001B S41316118

EC 200 2014 62,47 S4F06255001C S41316118

TT / TXT 200 1999-2007 63,94 S4F06400003A S41316011

TT / TXT 200 1999-2007 63,95 S4F06400003B S41316011

TT / TXT 200 1999-2007 63,96 S4F06400003C S41316011

EC / ME 250 1999-2014 66,33 S4F06640014A S41316012

EC / ME 250 1999-2014 66,34 S4F06640014B S41316012

EC / ME 250 1999-2014 66,35 S4F06640014C S41316012

EC / ME 250 1999-2014 66,36 S4F06640014D S41316012

EC 250 FSE 1999-2005 66,33 S4F06640014A S41316012

EC 250 FSE 1999-2005 66,34 S4F06640014B S41316012

EC 250 FSE 1999-2005 66,35 S4F06640014C S41316012

EC 250 FSE 1999-2005 66,36 S4F06640014D S41316012

GT 250 CONTACT 1999-2004 66,33 S4F06640014A S41316012

GT 250 CONTACT 1999-2004 66,34 S4F06640014B S41316012

GT 250 CONTACT 1999-2004 66,35 S4F06640014C S41316012

GT 250 CONTACT 1999-2004 66,36 S4F06640014D S41316012

MC 250 2003-2010 66,33 S4F06640014A S41316012

MC 250 2003-2010 66,34 S4F06640014B S41316012

MC 250 2003-2010 66,35 S4F06640014C S41316012

MC 250 2003-2010 66,36 S4F06640014D S41316012
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MODELLO 
MODEL

ANNO 
YEAR

DIAMETRO Ø
BORE SIZE Ø

PISTONE FORGIATO 
FORGED PISTON

SEGMENTI PER 
PISTONE FORGIATO 
PISTON RING FOR 
FORGED PISTON

PISTONE FUSO 
CAST LITE PISTON

SEGMENTI PER PISTONE FUSO 
PISTON RING FOR CAST LITE 

PISTON

PAMPERA 250 1999-2004 66,33 S4F06640014A S41316012

PAMPERA 250 1999-2004 66,34 S4F06640014B S41316012

PAMPERA 250 1999-2004 66,35 S4F06640014C S41316012

PAMPERA 250 1999-2004 66,36 S4F06640014D S41316012

SM 250 1999-2004 66,33 S4F06640014A S41316012

SM 250 1999-2004 66,34 S4F06640014B S41316012

SM 250 1999-2004 66,35 S4F06640014C S41316012

SM 250 1999-2004 66,36 S4F06640014D S41316012

TRIAL 250 1999-2004 66,33 S4F06640014A S41316012

TRIAL 250 1999-2004 66,34 S4F06640014B S41316012

TRIAL 250 1999-2004 66,35 S4F06640014C S41316012

TRIAL 250 1999-2004 66,36 S4F06640014D S41316012

TXT 250 2001-2011 72,49 S4F07250003C S41316017

300 WILD 2002-2009 71,93 S4F07200002A S41316016

300 WILD 2002-2009 71,94 S4F07200002B S41316016

300 WILD 2002-2009 71,95 S4F07200002C S41316016

EC 300 2000-2015 71,93 S4F07200002A S41316016

EC 300 2000-2015 71,94 S4F07200002B S41316016

EC 300 2000-2015 71,95 S4F07200002C S41316016

ME 300 2000-2015 71,93 S4F07200002A S41316016

ME 300 2000-2015 71,94 S4F07200002B S41316016

ME 300 2000-2015 71,95 S4F07200002C S41316016

GAS GAS - 4 stroke / 4 tempi

EC / FSE / WILD HP 450 2003-2004 94,95 S4F09500009A S41316023

EC / FSE / WILD HP 450 2003-2004 94,96 S4F09500009B S41316023

EC / FSE / WILD HP 450 2003-2004 94,97 S4F09500009C S41316023

EC / FSE / WILD HP 450 2005 94,95 S4F09500013A S41316023

EC / FSE / WILD HP 450 2005 94,96 S4F09500013B S41316023

EC / FSE / WILD HP 450 2005 94,97 S4F09500013C S41316023

EC / FSE / WILD HP 450 2006-2009 96,95 S4F09700011A S41316060

EC / FSE / WILD HP 450 2006-2009 96,96 S4F09700011B S41316060

EC / FSE / WILD HP 450 2006-2009 96,97 S4F09700011C S41316060

SM 450 2007-2009 96,95 S4F09700011A S41316060

SM 450 2007-2009 96,96 S4F09700011B S41316060

SM 450 2007-2009 96,97 S4F09700011C S41316060

HONDA - 2 stroke / 2 tempi

CR 80 EUROPE 1986-2002 45,94 S4C04600002A S41316032

CR 80 Europe 1986-2002 45,95 S4C04600002B S41316032

CR 80 Europe 1986-2002 45,96 S4C04600002C S41316032

CR 80 USA 1986-2003 46,94 S4C04700002A S41316033

CR 80 USA 1986-2003 46,95 S4C04700002B S41316033

CR 80 USA 1986-2003 46,96 S4C04700002C S41316033

CR 85 2003-2007 47,44 S4C04750002A S41316041

CR 85 2003-2007 47,45 S4C04750002B S41316041

CR 125 1992-2003 53,94 S4C05400001A S41316049

CR 125 1992-2003 53,95 S4F05400001A S41316004 S4C05400001B S41316049

CR 125 1992-2003 53,96 S4F05400001B S41316004 S4C05400001C S41316049

CR 125 1992-2003 53,97 S4F05400001C S41316004 S4C05400001D S41316049

CR 125 2004 53,94 S4C05400012A S41316130

CR 125 2004 53,95 S4F05400016A S41316004 S4C05400012B S41316130

CR 125 2004 53,96 S4F05400016B S41316004 S4C05400012C S41316130

CR 125 2004 53,97 S4F05400016C S41316004
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MODELLO 
MODEL

ANNO 
YEAR

DIAMETRO Ø
BORE SIZE Ø

PISTONE FORGIATO 
FORGED PISTON

SEGMENTI PER 
PISTONE FORGIATO 
PISTON RING FOR 
FORGED PISTON

PISTONE FUSO 
CAST LITE PISTON

SEGMENTI PER PISTONE FUSO 
PISTON RING FOR CAST LITE 

PISTON

CR 125 2005-2009 53,94 S4C05400013A S41316121

CR 125 2005-2009 53,95 S4F05400018A S41316004 S4C05400013B S41316121

CR 125 2005-2009 53,96 S4F05400018B S41316004 S4C05400013C S41316121

CR 125 2005-2009 53,97 S4F05400018C S41316004

CR 125 (OVERSIZE) 1992-2003 54,45 S4F054500010 S41316007

CR 125 (OVERSIZE) 1992-2003 54,95 S4F055000010 S41316010

CR 250 R 1986-1996 66,34 S4F06640002A S41316012

CR 250 R 1986-1996 66,35 S4F06640002B S41316012

CR 250 R 1986-1996 66,36 S4F06640002C S41316012

CR 250 R 1997-2001 66,34 S4F06640001A S41316012

CR 250 R 1997-2001 66,35 S4F06640001B S41316012

CR 250 R 1997-2001 66,36 S4F06640001C S41316012

CR 250 R 2002-2004 66,34 S4F06640007A S41316012

CR 250 R 2002-2004 66,35 S4F06640007B S41316012

CR 250 R 2002-2004 66,36 S4F06640007C S41316012

CR 250 R 2005-2009 66,34 S4F06640020A S41316012

CR 250 R 2005-2009 66,35 S4F06640020B S41316012

CR 250 R 2005-2009 66,36 S4F06640020C S41316012

HONDA - 4 stroke / 4 tempi

CRF 150 R 2007-2010 65,96 S4F06600004A

CRF 150 R 2007-2010 65,97 S4F06600004B

CRF 150 R - HC 12,2:1 2007-2010 65,96 S4F06600006A S41316180

CRF 150 R - HC 12,2:1 2007-2010 65,97 S4F06600006B S41316180

CRF 250 X 2004-2005 77,96 S4F07800002A S41316202

CRF 250 X 2004-2005 77,97 S4F07800002B S41316202

CRF 250 X 2004-2005 77,98 S4F07800002C S41316202

CRF 250 X 2006-2017 77,96 S4F07800006A S41316202

CRF 250 X 2006-2017 77,97 S4F07800006B S41316202

CRF 250 X 2006-2017 77,98 S4F07800006C S41316202

CRF 250 X - HC 13,9:1 2004-2009 77,96 S4F07800003A S41316202

CRF 250 X - HC 13,9:1 2004-2009 77,97 S4F07800003B S41316202

CRF 250 X - HC 13,9:1 2004-2009 77,98 S4F07800003C S41316202

CRF 250 X - HC 14,2:1 2010-2011 76,75 S4F07680008A S41316200

CRF 250 X - HC 14,2:1 2010-2011 76,76 S4F07680008B S41316200

CRF 250R 2004-2005 77,96 S4F07800002A S41316202

CRF 250R 2004-2005 77,97 S4F07800002B S41316202

CRF 250R 2004-2005 77,98 S4F07800002C S41316202

CRF 250R 2006-2009 77,96 S4F07800006A S41316202

CRF 250R 2006-2009 77,97 S4F07800006B S41316202

CRF 250R 2006-2009 77,98 S4F07800006C S41316202

CRF 250R 2010-2013 76,75 S4F07680007A S41316200

CRF 250R 2010-2013 76,76 S4F07680007B S41316200

CRF 250R 2014-2015 76,75 S4F07680011A S41316213

CRF 250R 2014-2015 76,76 S4F07680011B S41316213

CRF 250R 2016-2017 76,76 S4F07680012A S41316313

CRF 250R 2016-2017 76,77 S4F07680012B S41316313

CRF 250R - HC 13,9:1 2004-2009 77,96 S4F07800003A S41316202

CRF 250R - HC 13,9:1 2004-2009 77,97 S4F07800003B S41316202

CRF 250R - HC 13,9:1 2004-2009 77,98 S4F07800003C S41316202

CRF 250R - HC 14,2:1 2010-2013 76,74 S4F076800090 S41316200

CRF 250R - HC 14,2:1 2010-2013 76,75 S4F07680008A S41316200

CRF 250R - HC 14,2:1 2010-2013 76,76 S4F07680008B S41316200
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MODELLO 
MODEL

ANNO 
YEAR

DIAMETRO Ø
BORE SIZE Ø

PISTONE FORGIATO 
FORGED PISTON

SEGMENTI PER 
PISTONE FORGIATO 
PISTON RING FOR 
FORGED PISTON

PISTONE FUSO 
CAST LITE PISTON

SEGMENTI PER PISTONE FUSO 
PISTON RING FOR CAST LITE 

PISTON

CR 125 2005-2009 53,94 S4C05400013A S41316121

CR 125 2005-2009 53,95 S4F05400018A S41316004 S4C05400013B S41316121

CR 125 2005-2009 53,96 S4F05400018B S41316004 S4C05400013C S41316121

CR 125 2005-2009 53,97 S4F05400018C S41316004

CR 125 (OVERSIZE) 1992-2003 54,45 S4F054500010 S41316007

CR 125 (OVERSIZE) 1992-2003 54,95 S4F055000010 S41316010

CR 250 R 1986-1996 66,34 S4F06640002A S41316012

CR 250 R 1986-1996 66,35 S4F06640002B S41316012

CR 250 R 1986-1996 66,36 S4F06640002C S41316012

CR 250 R 1997-2001 66,34 S4F06640001A S41316012

CR 250 R 1997-2001 66,35 S4F06640001B S41316012

CR 250 R 1997-2001 66,36 S4F06640001C S41316012

CR 250 R 2002-2004 66,34 S4F06640007A S41316012

CR 250 R 2002-2004 66,35 S4F06640007B S41316012

CR 250 R 2002-2004 66,36 S4F06640007C S41316012

CR 250 R 2005-2009 66,34 S4F06640020A S41316012

CR 250 R 2005-2009 66,35 S4F06640020B S41316012

CR 250 R 2005-2009 66,36 S4F06640020C S41316012

HONDA - 4 stroke / 4 tempi

CRF 150 R 2007-2010 65,96 S4F06600004A

CRF 150 R 2007-2010 65,97 S4F06600004B

CRF 150 R - HC 12,2:1 2007-2010 65,96 S4F06600006A S41316180

CRF 150 R - HC 12,2:1 2007-2010 65,97 S4F06600006B S41316180

CRF 250 X 2004-2005 77,96 S4F07800002A S41316202

CRF 250 X 2004-2005 77,97 S4F07800002B S41316202

CRF 250 X 2004-2005 77,98 S4F07800002C S41316202

CRF 250 X 2006-2017 77,96 S4F07800006A S41316202

CRF 250 X 2006-2017 77,97 S4F07800006B S41316202

CRF 250 X 2006-2017 77,98 S4F07800006C S41316202

CRF 250 X - HC 13,9:1 2004-2009 77,96 S4F07800003A S41316202

CRF 250 X - HC 13,9:1 2004-2009 77,97 S4F07800003B S41316202

CRF 250 X - HC 13,9:1 2004-2009 77,98 S4F07800003C S41316202

CRF 250 X - HC 14,2:1 2010-2011 76,75 S4F07680008A S41316200

CRF 250 X - HC 14,2:1 2010-2011 76,76 S4F07680008B S41316200

CRF 250R 2004-2005 77,96 S4F07800002A S41316202

CRF 250R 2004-2005 77,97 S4F07800002B S41316202

CRF 250R 2004-2005 77,98 S4F07800002C S41316202

CRF 250R 2006-2009 77,96 S4F07800006A S41316202

CRF 250R 2006-2009 77,97 S4F07800006B S41316202

CRF 250R 2006-2009 77,98 S4F07800006C S41316202

CRF 250R 2010-2013 76,75 S4F07680007A S41316200

CRF 250R 2010-2013 76,76 S4F07680007B S41316200

CRF 250R 2014-2015 76,75 S4F07680011A S41316213

CRF 250R 2014-2015 76,76 S4F07680011B S41316213

CRF 250R 2016-2017 76,76 S4F07680012A S41316313

CRF 250R 2016-2017 76,77 S4F07680012B S41316313

CRF 250R - HC 13,9:1 2004-2009 77,96 S4F07800003A S41316202

CRF 250R - HC 13,9:1 2004-2009 77,97 S4F07800003B S41316202

CRF 250R - HC 13,9:1 2004-2009 77,98 S4F07800003C S41316202

CRF 250R - HC 14,2:1 2010-2013 76,74 S4F076800090 S41316200

CRF 250R - HC 14,2:1 2010-2013 76,75 S4F07680008A S41316200

CRF 250R - HC 14,2:1 2010-2013 76,76 S4F07680008B S41316200

MODELLO 
MODEL

ANNO 
YEAR

DIAMETRO Ø
BORE SIZE Ø

PISTONE FORGIATO 
FORGED PISTON

SEGMENTI PER 
PISTONE FORGIATO 
PISTON RING FOR 
FORGED PISTON

PISTONE FUSO 
CAST LITE PISTON

SEGMENTI PER PISTONE FUSO 
PISTON RING FOR CAST LITE 

PISTON

CRE 450 X IE 2007-2008 95,96 S4F09600009A S41316024

CRE 450 X IE 2007-2008 95,97 S4F09600009B S41316024

CRE F 450 R 2005-2007 95,96 S4F09600009A S41316024

CRE F 450 R 2005-2007 95,97 S4F09600009B S41316024

CRE MOTARD 450 R - HC 13,5:1 2002-2010 95,96 S4F09600010A S41316024

CRE MOTARD 450 R - HC 13,5:1 2002-2010 95,97 S4F09600010B S41316024

CRE MOTARD 450 R - HC 13,5:1 2002-2010 95,97 S4F09600010C S41316024

CRF 450 R 2005-2008 95,96 S4F09600009A S41316024

CRF 450 R 2005-2008 95,97 S4F09600009B S41316024

CRF 450 R 2009-2016 95,95 S4F09600014A S41316170

CRF 450 R 2009-2016 95,96 S4F09600014B S41316170

CRF 450 R - HC 13,5:1 2002-2008 95,98 S4F09600010A S41316024

CRF 450 R - HC 13,5:1 2002-2008 95,98 S4F09600010B S41316024

CRF 450 R - HC 13,5:1 2002-2008 95,98 S4F09600010C S41316024

CRF 450 R - HC 13:1 2009-2016 95,95 S4F09600016A S41316170

CRF 450 R - HC 13:1 2009-2016 95,96 S4F09600016B S41316170

CRF 450 X 2005-2014 95,96 S4F09600009A S41316024

CRF 450 X 2005-2014 95,97 S4F09600009B S41316024

CRF 450 X - HC 13,5:1 2002-2008 95,96 S4F09600010A S41316024

CRF 450 X - HC 13,5:1 2002-2008 95,97 S4F09600010B S41316024

CRF 450 X - HC 13,5:1 2002-2008 95,98 S4F09600010C S41316024

CRM 450 X IE 2007-2008 95,96 S4F09600009A S41316024

CRM 450 X IE 2007-2008 95,97 S4F09600009B S41316024

CRM F 450 - CREF 450 X 2005-2009 95,96 S4F09600009A S41316024

CRM F 450 - CREF 450 X 2005-2009 95,97 S4F09600009B S41316024

CRM F 450 R 2005-2007 95,96 S4F09600009A S41316024

CRM F 450 R 2005-2007 95,97 S4F09600009B S41316024

XR 600 R (OVERSIZE) 1985-2000 97,44 S4F097500020 S41316061

NX 650 DOMINATOR 1988-2001 100,92 S4F101000040 S41316098

XR 650 C / L (OVERSIZE) 1993-2007 100,92 S4F101000040 S41316098

XR 650 R (OVERSIZE) 2000-2009 100,94 S4F101000020 S41316098

HUSABERG - 2 stroke / 2 tempi

TE 125 2012-2014 53,95 S4F0540003A S41316004

TE 125 2012-2014 53,96 S4F0540003B S41316004

TE 125 2012-2014 53,97 S4F0540003C S41316004

HUSABERG - 4 stroke / 4 tempi

FE 250 2014-2016 77,95 S4F07800009A S41316273

FE 250 2014-2016 77,96 S4F07800009B S41316273

FX / FE 400 / S / E 1996-2005 91,94 S4F09200001A S41316022

FX / FE 400 / S / E 1996-2005 91,95 S4F09200001B S41316022

FX / FE 400 / S / E 1996-2005 91,96 S4F09200001C S41316022

FC / FE 450 2004-2010 99,97 S4F10000008C S41316062

FE 450 E 2004-2009 99,97 S4F10000008C S41316062

FE 500 / S / E 1999-2009 94,94 S4F09500003A S41316023

FE 500 / S / E 1999-2009 94,95 S4F09500003B S41316023

FE 500 / S / E 1999-2009 94,96 S4F09500003C S41316023

FC 501 1999-2009 94,94 S4F09500003A S41316023

FC 501 1999-2009 94,95 S4F09500003B S41316023

FC 501 1999-2009 94,96 S4F09500003C S41316023

FC / FE 550 / E 2004-2009 99,94 S4F10000009A S41316062

FC / FE 550 / E 2004-2009 99,95 S4F10000009B S41316062
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FC / FE 550 / E 2004-2009 99,96 S4F10000009C S41316062

FC 600 1994-2008 94,94 S4F09500003A S41316023

FC 600 1994-2008 94,95 S4F09500003B S41316023

FC 600 1994-2008 94,96 S4F09500003C S41316023

FE 600 / S / E 1994-2008 94,94 S4F09500003A S41316023

FE 600 / S / E 1994-2008 94,95 S4F09500003B S41316023

FE 600 / S / E 1994-2008 94,96 S4F09500003C S41316023

FS / FX / FC / FE 650 / E / C 1999-2009 99,94 S4F10000004A S41316062

FS / FX / FC / FE 650 / E / C 1999-2009 99,95 S4F10000004B S41316062

FS / FX / FC / FE 650 / E / C 1999-2009 99,96 S4F10000004C S41316062

HUSQVARNA - 2 stroke / 2 tempi

TC 85 (KTM engine) 2014-2018 46,96 S4F04700001A S41316218

TC 85 (KTM engine) 2014-2018 46,97 S4F04700001B S41316218

TC 85 (KTM engine) 2014-2018 46,98 S4F04700001C S41316218

CR / WR 125 (OVERSIZE) 1997-2014 54,45 S4F054500030 S41316007

CR / WR 125 (OVERSIZE) 1997-2014 54,95 S4F055000020 S41316010

CR 125 1997-2014 53,95 S4F05400020A S41316004

CR 125 1997-2014 53,96 S4F05400020B S41316004

CR 125 1997-2014 53,97 S4F05400020C S41316004

SM 125 / S 1997-2011 53,95 S4F05400020A S41316004

SM 125 / S 1997-2011 53,96 S4F05400020B S41316004

SM 125 / S 1997-2011 53,97 S4F05400020C S41316004

TC 125 (KTM engine) 2014-2017 53,95 S4C05400011A S41316057

TC 125 (KTM engine) 2014-2017 53,96 S4C05400011B S41316057

TC 125 (KTM engine) 2014-2017 53,97 S4C05400011C S41316057

TC 125 (KTM engine) 2014-2018 53,95 S4F05400003A S41316004

TC 125 (KTM engine) 2014-2018 53,96 S4F05400003B S41316004

TC 125 (KTM engine) 2014-2018 53,97 S4F05400003C S41316004

TE 125 (KTM engine) 2014-2016 53,95 S4F05400023A S41316138

TE 125 (KTM engine) 2014-2016 53,96 S4F05400023B S41316138

TE 125 (KTM engine) 2014-2016 53,97 S4F05400023C S41316138

TE 125 (KTM engine) 2014-2016 53,98 S4F05400023D S41316138

TX 125 2017 53,95 S4C05400011A S41316057

TX 125 2017 53,96 S4C05400011B S41316057

TX 125 2017 53,97 S4C05400011C S41316057

WMX / WXE / WR 125 (OVERSIZE) 1988-1991 55,96 S4F05600004B S41316147

WR 125 1997-2014 53,95 S4F05400020A S41316004

WR 125 1997-2014 53,96 S4F05400020B S41316004

WR 125 1997-2014 53,97 S4F05400020C S41316004

WRE 125 1997-2011 53,95 S4F05400020A S41316004

WRE 125 1997-2011 53,96 S4F05400020B S41316004

WRE 125 1997-2011 53,97 S4F05400020C S41316004

CR / WR 250 1992-1998 66,94 S4F06700002A S41316128

CR / WR 250 1992-1998 66,95 S4F06700002B S41316128

CR / WR 250 1992-1998 66,96 S4F06700002C S41316128

CR / WR 250 (OVERSIZE) 1992-1998 67,44 S4F067500060 S41316013

CR / WR 250 (OVERSIZE) 1992-1998 67,94 S4F068000080 S41316014

CR 250 1999-2009 66,34 S4F06640024A S41316012

CR 250 1999-2009 66,35 S4F06640024B S41316012

CR 250 1999-2009 66,36 S4F06640024C S41316012

TE / TC 250 (KTM engine) 2014-2018 66,34 S4F06640018A S41316012

TE / TC 250 (KTM engine) 2014-2018 66,35 S4F06640018B S41316012
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TE / TC 250 (KTM engine) 2014-2018 66,36 S4F06640018C S41316012

WR 250 1999-2012 66,34 S4F06640024A S41316012

WR 250 1999-2012 66,35 S4F06640024B S41316012

WR 250 1999-2012 66,36 S4F06640024C S41316012

TE 300 (KTM engine) 2014-2016 71,95 S4F07200005A S41316016

TE 300 (KTM engine) 2014-2016 71,96 S4F07200005B S41316016

TE 300 (KTM ENGINE) 2014-2016 71,97 S4F07200005C S41316016

WR 300 2009-2012 71,95 S4F07200007A S41316257

WR 300 2009-2012 71,96 S4F07200007B S41316257

WR 300 2009-2012 71,97 S4F07200007C S41316257

WR/CR 360 1992-2002 77,94 S4F07800001A S41316038

WR/CR 360 1992-2002 77,95 S4F07800001B S41316038

WR/CR 360 1992-2002 77,96 S4F07800001C S41316038

WR/CR 360 (OVERSIZE) 1992-2002 78,44 S4F078500010 S41316039

HUSQVARNA - 4 stroke / 4 tempi

FC 250 2014-2015 77,95 S4F07800009A S41316273

FC 250 2014-2015 77,96 S4F07800009B S41316273

FE 250 2014-2017 77,95 S4F07800009A S41316273

FE 250 2014-2017 77,96 S4F07800009B S41316273

TE / TC 250 2003-2005 75,96 S4F07600001A S41316073

TE / TC 250 2003-2005 75,97 S4F07600001B S41316073

TE / TC 250 2003-2005 75,98 S4F07600001C S41316073

TE / TC 250 2006-2009 75,96 S4F07600002A S41316073

TE / TC 250 2006-2009 75,97 S4F07600002B S41316073

TXC / SMR 250 2003-2005 75,96 S4F07600001A S41316073

TXC / SMR 250 2003-2005 75,97 S4F07600001B S41316073

TXC / SMR 250 2003-2005 75,98 S4F07600001C S41316073

TXC / SMR 250 2006-2007 75,96 S4F07600002A S41316073

TXC / SMR 250 2006-2007 75,97 S4F07600002B S41316073

FC 350 (KTM engine) 2014-2018 87,95 S4F08800004A S41316223

FC 350 (KTM engine) 2014-2018 87,96 S4F08800004B S41316223

FE 350 (KTM engine) 2014-2016 87,95 S4F08800004A S41316223

FE 350 (KTM engine) 2014-2016 87,96 S4F08800004B S41316223

FC 450 (KTM engine) 2014-2018 94,96 S4F09700019A S41316214

FC 450 (KTM engine) 2014-2018 94,97 S4F09700019B S41316214

FS 450 2015-2018 94,96 S4F09700019A S41316214

FS 450 2015-2018 94,97 S4F09700009B S41316214

FX 450 2017-2018 94,96 S4F09700019A S41316214

FX 450 2017-2018 94,97 S4F09700009B S41316214

TE / TC / SMR / TXC 450 2003-2005 96,94 S4F09700009A S41316060

TE / TC / SMR / TXC 450 2003-2005 96,95 S4F09700009B S41316060

TE / TC / SMR / TXC 450 2003-2005 96,96 S4F09700009C S41316060

TE / TC / SMR / TXC 450 2006-2010 96,96 S4F09700012A S41316060

TE / TC / SMR / TXC 450 2006-2010 96,97 S4F09700012B S41316060

TE / TC / SMR / TXC 450 2006-2010 96,98 S4F09700012C S41316060

TE / TC / SMR / TXC 450 - HC 12,0:1 2003-2005 96,94 S4F09700004A S41316060

TE / TC / SMR / TXC 450 - HC 12,0:1 2003-2005 96,95 S4F09700004B S41316060

TE / TC / SMR / TXC 450 - HC 12,0:1 2003-2005 96,96 S4F09700004C S41316060

SMR 510 2006-2009 96,95 S4F09700014A S41316060

SMR 510 2006-2009 96,96 S4F09700014B S41316060

SMR 510 2006-2009 96,97 S4F09700014C S41316060

TC / TE / TXC 510 2006-2010 96,95 S4F09700014A S41316060
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TC / TE / TXC 510 2006-2010 96,96 S4F09700014B S41316060

TC / TE / TXC 510 2006-2010 96,97 S4F09700014C S41316060

TE 510 R 2006-2007 96,95 S4F09700014A S41316060

TE 510 R 2006-2007 96,96 S4F09700014B S41316060

TE 510 R 2006-2007 96,97 S4F09700014C S41316060

TE / TC 610 1991-1998 97,94 S4F09800002A S41316027

TE / TC 610 1991-1998 97,95 S4F09800002B S41316027

TE / TC 610 1991-1998 97,96 S4F09800002C S41316027

TE / TC 610 1999-2004 97,94 S4F09800003A S41316027

TE / TC 610 1999-2004 97,95 S4F09800003B S41316027

TE / TC 610 1999-2004 97,96 S4F09800003C S41316027

TE / TC 610 - HC 1999-2004 97,96 S4F09800009C S41316027

KAWASAKI - 2 stroke / 2 tempi

KX 60 1988-2003 42,95 S4C04300001A S41316047

KX 60 1988-2003 42,96 S4C04300001B S41316047

KX 60 1988-2003 42,97 S4C04300001C S41316047

KX 65 2002-2018 44,45 S4C04450001A S41316043

KX 65 2002-2018 44,46 S4C04450001B S41316043

KX 65 2002-2018 44,47 S4C04450001C S41316043

KX 80 (OVERSIZE) 1990-2000 47,95 S4C04800001A S41316040

KX 80 (OVERSIZE) 1990-2000 47,96 S4C04800001B S41316040

KX 80 (OVERSIZE) 1990-2000 47,97 S4C04800001C S41316040

KX 80 EUROPE 1992-1999 46,96 S4C04700001B S41316094

KX 80 EUROPE 1992-1999 46,97 S4C04700001C S41316094

KX 85 (DOUBLE RING) 2001-2013 48,45 S4C04850001A S41316044

KX 85 (DOUBLE RING) 2001-2013 48,46 S4C04850001B S41316044

KX 85 (DOUBLE RING) 2001-2013 48,47 S4C04850001C S41316044

KX 85 (SINGLE RING) 2001-2018 48,45 S4C04850003A S41316299

KX 85 (SINGLE RING) 2001-2018 48,46 S4C04850003B S41316299

KX 85 (SINGLE RING) 2001-2018 48,47 S4C04850003C S41316299

KX 125 1998-2000 53,95 S4F05400004A S41316004

KX 125 1998-2000 53,96 S4F05400004B S41316004 S4C05400004A S41316056

KX 125 1998-2000 53,97 S4F05400004C S41316004 S4C05400004B S41316056

KX 125 1998-2000 53,98 S4C05400004C S41316056

KX 125 2001-2002 53,95 S4F05400006A S41316004

KX 125 2001-2002 53,96 S4F05400006B S41316004 S4C05400007A S41316056

KX 125 2001-2002 53,97 S4F05400006C S41316004 S4C05400007B S41316056

KX 125 2001-2002 53,98 S4C05400007C S41316056

KX 125 2003 53,95 S4F05400021A S41316004

KX 125 2003 53,97 S4F05400021C S41316004

KX 125 2003-2007 53,95 S4C05400009A S41316056

KX 125 2003-2007 53,96 S4C05400009B S41316056

KX 125 2003-2007 53,97 S4C05400009C S41316056

KX 125 2004-2009 53,95 S4F05400009A S41316004

KX 125 2004-2009 53,96 S4F05400009B S41316004

KX 125 2004-2009 53,97 S4F05400009C S41316004

KDX 200 1986-2009 65,94 S4F06600002A S41316059

KDX 200 1986-2009 65,95 S4F06600002B S41316059

KDX 200 1986-2009 65,96 S4F06600002C S41316059

KDX 220 1998-2005 68,94 S4F06900001A S41316064

KDX 220 1998-2005 68,95 S4F06900001B S41316064

KDX 220 1998-2005 68,96 S4F06900001C S41316064
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KX 250 1992-2001 66,34 S4F06640003A S41316012

KX 250 1992-2001 66,35 S4F06640003B S41316012

KX 250 1992-2001 66,36 S4F06640003C S41316012

KX 250 2002-2004 66,34 S4F06640015A S41316012

KX 250 2002-2004 66,35 S4F06640015B S41316012

KX 250 2002-2004 66,36 S4F06640015C S41316012

KX 250 2005-2009 66,35 S4F06640017A S41316012

KX 250 2005-2009 66,36 S4F06640017B S41316012

KX 250 2005-2009 66,37 S4F06640017C S41316012

KAWASAKI - 4 stroke / 4 tempi

KLX 110 2003-2009 56,95 S4C05700001A S41316139

KLX 110 2003-2009 56,96 S4C05700001B S41316139

KX 250 F 2004-2005 76,96 S4F07700003A S41316018

KX 250 F 2004-2005 76,97 S4F07700003B S41316018

KX 250 F 2004-2005 76,98 S4F07700003C S41316018

KX 250 F 2006 76,96 S4F07700007A S41316018

KX 250 F 2006 76,97 S4F07700007B S41316018

KX 250 F 2007-2010 76,96 S4F07700017A S41316169

KX 250 F 2007-2010 76,97 S4F07700017B S41316169

KX 250 F 2011-2014 76,96 S4F07700023A S41316169

KX 250 F 2011-2014 76,97 S4F07700023B S41316169

KX 250 F 2015-2016 76,96 S4F07700030A S41316169

KX 250 F 2015-2016 76,97 S4F07700030B S41316169

KX 250 F - HC 14:1 2006 76,96 S4F07700011A S41316018

KX 250 F - HC 14:1 2006 76,97 S4F07700011B S41316018

KX 250 F - HC 14:1 2007-2010 76,96 S4F07700018A S41316169

KX 250 F - HC 14:1 2007-2010 76,97 S4F07700018B S41316169

KX 250 F - HC 14,5:1 2011-2014 76,96 S4F07700024A S41316169

KX 250 F - HC 14,5:1 2011-2014 76,97 S4F07700024B S41316169

KLX 400 2003-2007 89,94 S4F09000004A S41316029

KLX 400 2003-2007 89,95 S4F09000004B S41316029

KLX 400 (OVERSIZE) 2003-2007 93,94 S4F094000040 S41316119

KLX 450 R 2008-2017 95,96 S4F09600003A S41316024

KLX 450 R 2008-2017 95,97 S4F09600003B S41316024

KLX 450 R - HC 13:1 2008-2017 95,96 S4F09600005A S41316024

KLX 450 R - HC 13:1 2008-2017 95,97 S4F09600005B S41316024

KLX 450 R - HC 13:1 2008-2017 95,98 S4F09600005C S41316024

KX 450 F 2006-2008 95,96 S4F09600003A S41316024

KX 450 F 2006-2008 95,97 S4F09600003B S41316024

KX 450 F 2009-2014 95,96 S4F09600017A S41316170

KX 450 F 2009-2014 95,97 S4F09600017B S41316170

KX 450 F 2015 95,96 S4F09600020A S41316170

KX 450 F 2015 95,97 S4F09600020B S41316170

KX 450 F 2016-2018 95,96 S4F09600017A S41316170

KX 450 F 2016-2018 95,97 S4F09600017B S41316170

KX 450 F - HC 13:1 2005-2008 95,96 S4F09600005A S41316024

KX 450 F - HC 13:1 2005-2008 95,97 S4F09600005B S41316024

KX 450 F - HC 13:1 2005-2008 95,98 S4F09600005C S41316024

KX 450 F - HC 13:1 2009-2014 95,96 S4F09600018A S41316170

KX 450 F - HC 13:1 2009-2014 95,97 S4F09600018B S41316170

KX 450 F - HC 13:1 2016-2018 95,96 S4F09600018A S41316170

KX 450 F - HC 13:1 2016-2018 95,97 S4F09600018B S41316170
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KLX 650 R (OVERSIZE) 1996-2001 101,00 S4F101000050 S41316098

KTM - 2 stroke / 2 tempi

SX / XC 50 2001-2008 39,46 S4C03950001A S41316220

SX / XC 50 2001-2008 39,47 S4C03950001B S41316220

SX / XC 50 2001-2008 39,48 S4C03950001C S41316220

SX / XC 50 2001-2008 39,49 S4C03950001D S41316220

SX / XC 50 2009-2018 39,46 S4C03950002A S41316220

SX / XC 50 2009-2018 39,47 S4C03950002B S41316220

SX / XC 50 2009-2018 39,47 S4C03950002C S41316220

SX / XC 50 2009-2018 39,48 S4C03950002D S41316220

MINI ADVENTURE/GS / SX 50 SENIOR 
ADVENTURE 2002-2007 39,46 S4C03950001A S41316220

MINI ADVENTURE/GS / SX 50 SENIOR 
ADVENTURE 2002-2007 39,47 S4C03950001B S41316220

MINI ADVENTURE/GS / SX 50 SENIOR 
ADVENTURE 2002-2007 39,48 S4C03950001C S41316220

MINI ADVENTURE/GS / SX 50 SENIOR 
ADVENTURE 2002-2007 39,49 S4C03950001D S41316220

SX JUNIOR 2006-2008 39,46 S4C03950001A S41316220

SX JUNIOR 2006-2008 39,47 S4C03950001B S41316220

SX JUNIOR 2006-2008 39,48 S4C03950001C S41316220

SX JUNIOR 2006-2008 39,49 S4C03950001D S41316220

SX JUNIOR ADVENTURE 2001-2003 39,46 S4C03950001A S41316220

SX JUNIOR ADVENTURE 2001-2003 39,47 S4C03950001B S41316220

SX JUNIOR ADVENTURE 2001-2003 39,48 S4C03950001C S41316220

SX JUNIOR ADVENTURE 2001-2003 39,49 S4C03950001D S41316220

SX PRO JUNIOR 50 LC 2003-2005 39,46 S4C03950001A S41316220

SX PRO JUNIOR 50 LC 2003-2005 39,47 S4C03950001B S41316220

SX PRO JUNIOR 50 LC 2003-2005 39,48 S4C03950001C S41316220

SX PRO JUNIOR 50 LC 2003-2005 39,49 S4C03950001D S41316220

SX PRO SENIOR 50 LC 2002-2005 39,46 S4C03950001A S41316220

SX PRO SENIOR 50 LC 2002-2005 39,47 S4C03950001B S41316220

SX PRO SENIOR 50 LC 2002-2005 39,48 S4C03950001C S41316220

SX PRO SENIOR 50 LC 2002-2005 39,49 S4C03950001D S41316220

SX JUNIOR 2009 39,46 S4C03950002A S41316220

SX JUNIOR 2009 39,47 S4C03950002B S41316220

SX JUNIOR 2009 39,47 S4C03950002C S41316220

SX JUNIOR 2009 39,48 S4C03950002D S41316220

SX MINI 2008 39,46 S4C03950001A S41316220

SX MINI 2008 39,47 S4C03950001B S41316220

SX MINI 2008 39,48 S4C03950001C S41316220

SX MINI 2008 39,49 S4C03950001D S41316220

SX MINI 2009-2014 39,46 S4C03950002A S41316220

SX MINI 2009-2014 39,47 S4C03950002B S41316220

SX MINI 2009-2014 39,47 S4C03950002C S41316220

SX MINI 2009-2014 39,48 S4C03950002D S41316220

SX 65 1998-2008 44,96 S4C04500003A S41316042

SX 65 1998-2008 44,97 S4C04500003B S41316042

SX 65 1998-2008 44,98 S4C04500003C S41316042

SX 65 2009-2018 44,96 S4F04500001A S41316217 S4C04500002A S41316221

SX 65 2009-2018 44,97 S4F04500001B S41316217 S4C04500002B S41316221

SX 65 2009-2018 44,98 S4F04500001C S41316217 S4C04500002C S41316221
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SX 65 2009-2018 44,99 S4C04500002D S41316221

XC 65 2008 44,96 S4C04500003A S41316042

XC 65 2008 44,97 S4C04500003B S41316042

XC 65 2008 44,98 S4C04500003C S41316042

XC 65 2009-2014 44,96 S4F04500001A S41316217 S4C04500002A S41316221

XC 65 2009-2014 44,97 S4F04500001B S41316217 S4C04500002B S41316221

XC 65 2009-2014 44,98 S4F04500001C S41316217 S4C04500002C S41316221

XC 65 2009-2014 S4C04500002D S41316221

SX 85 2003-2018 46,96 S4F04700001A S41316218

SX 85 2003-2018 46,97 S4F04700001B S41316218

SX 85 2003-2018 46,98 S4F04700001C S41316218

XC 85 2008-2012 46,96 S4F04700001A S41316218

XC 85 2008-2012 46,97 S4F04700001B S41316218

XC 85 2008-2012 46,98 S4F04700001C S41316218

EXC 125 2001-2016 53,95 S4F05400023A S41316138

EXC 125 2001-2016 53,96 S4F05400023B S41316138

EXC 125 2001-2016 53,97 S4F05400023C S41316138

EXC 125 2001-2016 53,98 S4F05400023D S41316138

SM 125 2004-2005 53,95 S4F05400003A S41316004

SM 125 2004-2005 53,96 S4F05400003B S41316004

SM 125 2004-2005 53,97 S4F05400003C S41316004

SM 125 2004-2006 53,95 S4C05400011A S41316057

SM 125 2004-2006 53,96 S4C05400011B S41316057

SM 125 2004-2006 53,97 S4C05400011C S41316057

SX / EXC 125 1987-1993 54,19 S4F05425001A S41316006

SX / EXC 125 1987-1993 54,20 S4F05425001B S41316006

SX / EXC 125 1987-1993 54,21 S4F05425001C S41316006

SX / EXC/EGS/GS 125 1994-2000 54,19 S4F05425002A S41316006

SX / EXC/EGS/GS 125 1994-2000 54,20 S4F05425002B S41316006

SX / EXC/EGS/GS 125 1994-2000 54,21 S4F05425002C S41316006

SX / EXC/EGS/GS 125 (OVERSIZE) 1994-2000 54,69 S4F054750010 S41316009

SX 125 2001-2018 53,95 S4F05400003A S41316004 S4C05400011A S41316057

SX 125 2001-2018 53,96 S4F05400003B S41316004 S4C05400011B S41316057

SX 125 2001-2018 53,97 S4F05400003C S41316004 S4C05400011C S41316057

SX 144 2007-2008 55,95 S4F05600005A S41316219

SX 144 2007-2008 55,96 S4F05600005B S41316219

SX 144 2007-2008 55,97 S4F05600005C S41316219

SX 150 2009-2015 55,95 S4F05600005A S41316219

SX 150 2009-2015 55,96 S4F05600005B S41316219

SX 150 2009-2015 55,97 S4F05600005C S41316219

EGS 200 1998-2016 63,94 S4F06400001A S41316011

EGS 200 1998-2016 63,95 S4F06400001B S41316011

EGS 200 1998-2016 63.96 S4F06400001C S41316011

XC-W 200 1998-2016 63,94 S4F06400001A S41316011

XC-W 200 1998-2016 63,95 S4F06400001B S41316011

XC-W 200 1998-2016 63.96 S4F06400001C S41316011

SX 200 1998-2016 63,94 S4F06400001A S41316011

SX 200 1998-2016 63,95 S4F06400001B S41316011

SX 200 1998-2016 63.96 S4F06400001C S41316011

EXC 200 1998-2016 63,94 S4F06400001A S41316011

EXC 200 1998-2016 63,95 S4F06400001B S41316011

EXC 200 1998-2016 63.96 S4F06400001C S41316011
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EXC 250 2000-2005 66,34 S4F06640012A S41316012

EXC 250 2000-2005 66,35 S4F06640012B S41316012

EXC 250 2000-2005 66,36 S4F06640012C S41316012

EXC 250 2006-2018 66,35 S4F06640018A S41316012

EXC 250 2006-2018 66,36 S4F06640018B S41316012

EXC 250 2006-2018 66,37 S4F06640018C S41316012

FREERIDE 250 R 2014-2017 66,35 S4F06640018A S41316012

FREERIDE 250 R 2014-2017 66,36 S4F06640018B S41316012

FREERIDE 250 R 2014-2017 66,37 S4F06640018C S41316012

SX / GS / MX  250 1990-1994 67,44 S4F06750001A S41316013

SX / GS / MX  250 1990-1994 67,45 S4F06750001B S41316013

SX / GS / MX  250 1990-1994 67,46 S4F06750001C S41316013

SX / GS / MX  250 (OVERSIZE) 1990-1994 67,94 S4F068000010 S41316014

SX / GS / MX  250 (OVERSIZE) 1990-1994 68,44 S4F068500010 S41316015

SX / GS / EXC 250 1995 67,44 S4F06750003A S41316013

SX / GS / EXC 250 1995 67,45 S4F06750003B S41316013

SX / GS / EXC 250 1995 67,46 S4F06750003C S41316013

SX / GS / EXC 250 (OVERSIZE) 1995 68,00 S4F068000050 S41316014

SX / EXC / EGS / MXC 250 1996-1999 67,44 S4F06750002A S41316013

SX / EXC / EGS / MXC 250 1996-1999 67,45 S4F06750002B S41316013

SX / EXC / EGS / MXC 250 1996-1999 67,46 S4F06750002C S41316013

SX / EXC / EGS / MXC 250 (OVERSIZE) 1996-1999 67,94 S4F068000030 S41316014

SX 250 2000-2002 66,35 S4F06640008A S41316028

SX 250 2000-2002 66,36 S4F06640008B S41316028

SX 250 2000-2002 66,37 S4F06640008C S41316028

SX 250 2003-2004 66,35 S4F06640009A S41316028

SX 250 2003-2004 66,36 S4F06640009B S41316028

SX 250 2003-2004 66,37 S4F06640009C S41316028

SX 250 2005-2018 66,35 S4F06640018A S41316012

SX 250 2005-2018 66,36 S4F06640018B S41316012

SX 250 2005-2018 66,37 S4F06640018C S41316012

EGS / EXC 300 1996-2003 71,93 S4F07200001A S41316016

EGS / EXC 300 1996-2003 71,94 S4F07200001B S41316016

EGS / EXC 300 1996-2003 71,95 S4F07200001C S41316016

SX / MX / GS / XC 300 1996-2003 71,93 S4F07200001A S41316016

SX / MX / GS / XC 300 1996-2003 71,94 S4F07200001B S41316016

SX / MX / GS / XC 300 1996-2003 71,95 S4F07200001C S41316016

EXC / MXC 300 2004-2016 71,95 S4F07200005A S41316016

EXC / MXC 300 2004-2016 71,96 S4F07200005B S41316016

EXC / MXC 300 2004-2016 71,97 S4F07200005C S41316016

KTM - 4 stroke / 4 tempi

EXC 250 Racing 2001-2005 74,96 S4F07500002A S41316100

EXC 250 Racing 2001-2005 74,97 S4F07500002B S41316100

EXC 250 Racing 2001-2005 74,98 S4F07500002C S41316100

EXC 250 Racing 2006-2012 75,96 S4F07600005A S41316184

EXC 250 Racing 2006-2012 75,97 S4F07600005B S41316184

EXC-F 250 2007-2013 75,96 S4F07600005A S41316184

EXC-F 250 2007-2013 75,97 S4F07600005B S41316184

EXC-F 250 2014-2018 77,95 S4F07800009A S41316273

EXC-F 250 2014-2018 77,96 S4F07800009B S41316273

EXC-F 250 - HC 13:1 2007-2013 75,96 S4F07600006A S41316184

EXC-F 250 - HC 13:1 2007-2013 75,97 S4F07600006B S41316184
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SX-F 250 2006-2012 75,96 S4F07600005A S41316184

SX-F 250 2006-2012 75,97 S4F07600005B S41316184

SX-F 250 2013-2015 77,95 S4F07800009A S41316273

SX-F 250 2013-2015 77,96 S4F07800009B S41316273

SX-F 250 - HC 13:1 2006-2012 75,96 S4F07600006A S41316184

SX-F 250 - HC 13:1 2006-2012 75,97 S4F07600006B S41316184

EXC-F 350 2012-2016 87,95 S4F08800004A S41316223

EXC-F 350 2012-2016 87,96 S4F08800004B S41316223

EXC-F 350 SIX DAYS 2014-2015 87,95 S4F08800004A S41316223

EXC-F 350 SIX DAYS 2014-2015 87,96 S4F08800004B S41316223

FREERIDE 350 2013-2014 87,95 S4F08800004A S41316223

FREERIDE 350 2013-2014 87,96 S4F08800004B S41316223

SX-F 350 2011-2018 87,95 S4F08800004A S41316223

SX-F 350 2011-2018 87,96 S4F08800004B S41316223

XC-F 350 2012-2015 87,95 S4F08800004A S41316223

XC-F 350 2012-2015 87,96 S4F08800004B S41316223

400 LC4 1993-1996 94,94 S4F09500019A S41316023

400 LC4 1993-1996 94,95 S4F09500019B S41316023

400 LC4 1993-1996 94,96 S4F09500019C S41316023

EXC / SX 400 2000-2007 88,94 S4F08900002A S41316072

EXC / SX 400 2000-2007 88,95 S4F08900002B S41316072

EXC / SX 400 2000-2007 88,96 S4F08900002C S41316072

EXC 450 2002-2007 88,96 S4F08900003A S41316072

EXC 450 2002-2007 88,97 S4F08900003B S41316072

EXC 450 2002-2007 88,98 S4F08900003C S41316072

MXC 450 2003-2007 88,96 S4F08900003A S41316072

MXC 450 2003-2007 88,97 S4F08900003B S41316072

MXC 450 2003-2007 88,98 S4F08900003C S41316072

SMR 450 2003-2007 94,97 S4F09500022B S41316198

SMR 450 (OVERSIZE) 2003-2007 96,96 S4F097000080 S41316185

SMR 450 - HC 13:1 2003-2007 94,96 S4F09500023A S41316198

SMR 450 - HC 13:1 2003-2007 94,97 S4F09500023B S41316198

SX 450 2003-2006 94,97 S4F09500022B S41316198

SX 450 (OVERSIZE) 2003-2006 96,96 S4F097000080 S41316185

SX 450 - HC 13:1 2003-2006 94,96 S4F09500023A S41316198

SX 450 - HC 13:1 2003-2006 94,97 S4F09500023B S41316198

SX 450 F 2007-2012 96,96 S4F09700016A S41316185

SX 450 F 2007-2012 96,97 S4F09700016B S41316185

SX 450 F 2013-2018 94,96 S4F09700019A S41316214

SX 450 F 2013-2018 94,97 S4F09700019B S41316214

SX 450 F- HC 13,5:1 2007-2012 96,96 S4F09700015A S41316185

SX 450 F- HC 13,5:1 2007-2012 96,97 S4F09700015B S41316185

XC 450 F 2008 96,96 S4F09700016A S41316185

XC 450 F 2008 96,97 S4F09700016B S41316185

XC 450 F- HC 13,5:1 2008 96,96 S4F09700015A S41316185

XC 450 F- HC 13,5:1 2008 96,97 S4F09700015B S41316185

EXC Racing / MXC 520 2000-2009 94,94 S4F09500004A S41316023

EXC Racing / MXC 520 2000-2009 94,95 S4F09500004B S41316023

SX Racing 520 2000-2002 94,94 S4F09500004A S41316023

SX Racing 520 2000-2002 94,95 S4F09500004B S41316023

EXC Racing / MXC 520 (OVERSIZE) 2000-2009 96,94 S4F097000070 S41316060

SX Racing (OVERSIZE) 2000-2002 96,94 S4F097000070 S41316060
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SX 520 (OVERSIZE) 2000-2009 96,94 S4F097000070 S41316060

SX 520 2000-2009 94,94 S4F09500004A S41316023

SX 520 2000-2009 94,95 S4F09500004B S41316023

EXC Racing / MXC 525 2000-2009 94,94 S4F09500004A S41316023

EXC Racing / MXC 525 2000-2009 94,95 S4F09500004B S41316023

EXC Racing / MXC 525 (OVERSIZE) 2000-2009 96,94 S4F097000070 S41316060

SX 525 2000-2009 94,94 S4F09500004A S41316023

SX 525 2000-2009 94,95 S4F09500004B S41316023

SX 525 (OVERSIZE) 2000-2009 96,94 S4F097000070 S41316060

SXS 540 2004 99,95 S4F10000010A S41316062

SXS 540 2004 99,96 S4F10000010B S41316062

SXS 540 2004 99,97 S4F10000010C S41316062

620 LC4 1994-2009 100,94 S4F10100003A S41316098

620 LC4 1994-2009 100,95 S4F10100003B S41316098

620 LC4 1994-2009 100,96 S4F10100003C S41316098

620 LC4 (OVERSIZE) 1994-2009 101,94 S4F102000050 S41316002

SXC 625 1994-2009 100,94 S4F10100003A S41316098

SXC 625 1994-2009 100,95 S4F10100003B S41316098

SXC 625 1994-2009 100,96 S4F10100003C S41316098

SXC 625 (OVERSIZE) 1994-2009 101,94 S4F102000050 S41316002

DUKE/ LC4 / SUPERMOTO 640 1994-2009 100,94 S4F10100003A S41316098

DUKE/ LC4 / SUPERMOTO 640 1994-2009 100,95 S4F10100003B S41316098

DUKE/ LC4 / SUPERMOTO 640 1994-2009 100,96 S4F10100003C S41316098

DUKE/ LC4 / SUPERMOTO 640 (OVERSIZE) 1994-2009 101,94 S4F102000050 S41316002

SMC 660 1994-2007 100,94 S4F10100003A S41316098

SMC 660 1994-2007 100,95 S4F10100003B S41316098

SMC 660 1994-2007 100,96 S4F10100003C S41316098

SMC 660 (OVERSIZE) 2003-2008 102 S4F102000050 S41316002

SUZUKI - 2 stroke / 2 tempi

RM 65 2000-2008 44,46 S4C04450001B S41316043

RM 65 2000-2008 44,47 S4C04450001C S41316043

RM 80 USA (OVERSIZE) 1991-2001 48 S4C048000030 S41316092

RM 80 USA (OVERSIZE) 1991-2001 48,5 S4C048500020 S41316093

RM 85 2002-2012 47,95 S4C048004795        
S41316303 S41316303

RM 85 2002-2012 47,96 S4C048004796 S41316303

RM 85 2002-2012 48 S4C04800002D S41316095

RM 125 1989-1999 53,95 S4F05400002A S41316004

RM 125 1989-1999 53,96 S4F05400002B S41316004

RM 125 1989-1999 53,97 S4F05400002C S41316004

RM 125 1990-1999 54 S4C05400002A S41316055

RM 125 1990-1999 54,0 S4C05400002B S41316055

RM 125 1990-1999 53,96 S4C05400002C S41316055

RM 125 1990-1999 53,97 S4C05400002D S41316055

RM 125 2000-2003 54 S4C05400005A S41316055

RM 125 2000-2003 54,0 S4F05400005A S41316004 S4C05400005B S41316055

RM 125 2000-2003 53,96 S4F05400005B S41316004 S4C05400005C S41316055

RM 125 2000-2003 53,97 S4F05400005C S41316004 S4C05400005D S41316055

RM 125 (OVERSIZE) 2000-2003 54 S4F054500020 S41316007

RM 125 2004-2008 53,95 S4F05400014A S41316004 S4C05400011A S41316057

RM 125 2004-2008 53,96 S4F05400014B S41316004 S4C05400011B S41316057

RM 125 2004-2008 53,97 S4F05400014C S41316004 S4C05400011C S41316057
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RM 250 1989-1995 67 S4F06700001A S41316128

RM 250 1989-1995 67,0 S4F06700001B S41316128

RM 250 1989-1995 66,96 S4F06700001C S41316128

RM 250 (OVERSIZE) 1989-1995 67,94 S4F068000070 S41316014

RM 250 1996-1997 66 S4F06640004A S41316012

RM 250 1996-1997 66,4 S4F06640004B S41316012

RM 250 1999 66,34 S4F06640004A S41316012

RM 250 1999 66,35 S4F06640004B S41316012

RM 250 2000-2002 66 S4F06640005A S41316012

RM 250 2000-2002 66,4 S4F06640005B S41316012

RM 250 2000-2002 66,36 S4F06640005C S41316012

RM 250 (SINGLE RING) 2003-2010 66,34 S4F06640013A S41316028

RM 250 (SINGLE RING) 2003-2010 66 S4F06640013B S41316028

RM 250 (SINGLE RING) 2003-2010 66,36 S4F06640013C S41316028

RM 250 (DOUBLE RING) 2003-2010 66,34 S4F06640010A S41316012

RM 250 (DOUBLE RING) 2003-2010 66,35 S4F06640010B S41316012

RM 250 (DOUBLE RING) 2003-2010 66 S4F06640010C S41316012

RMX 250 1989-1999 66,9 S4F06700001A S41316128

RMX 250 1989-1999 66,95 S4F06700001B S41316128

RMX 250 1989-1999 67,0 S4F06700001C S41316128

RMX 250 (OVERSIZE) 1989-1999 67,94 S4F068000070 S41316014

SUZUKI - 4 stroke / 4 tempi

RMZ 250 2004-2006 76,95 S4F07700003A S41316018

RMZ 250 2004-2006 76,96 S4F07700003B S41316018

RMZ 250 2004-2006 76,97 S4F07700003C S41316018

RMZ 250 2007-2009 76,95 S4F07700006A S41316173

RMZ 250 2007-2009 76,96 S4F07700006B S41316173

RMZ 250 - HC 13,9:1 2007-2009 76,95 S4F07700010A S41316018

RMZ 250 - HC 13,9:1 2007-2009 76,96 S4F07700010B S41316018

RMZ 250 - HC 13,9:1 2007-2009 76,97 S4F07700010C S41316018

RMZ 250 - HC 13,9:1 2010-2018 76,95 S4F07700022A S41316191

RMZ 250 - HC 13,9:1 2010-2018 76,96 S4F07700022B S41316191

DRZ 400 2000-2016 89,94 S4F09000001A S41316029

DRZ 400 2000-2016 89,95 S4F09000001B S41316029

DRZ 400 2000-2016 89,96 S4F09000001C S41316029

DRZ 400 E/S 2000-2012 89,94 S4F09000001A S41316029

DRZ 400 E/S 2000-2012 89,95 S4F09000001B S41316029

DRZ 400 E/S 2000-2012 89,96 S4F09000001C S41316029

DRZ 400 / DRZ 400 E - HC 13,5:1 2000-2012 89,94 S4F090000020 S41316029

RMZ 450 2005-2007 95,46 S4F09550006A S41316205

RMZ 450 2005-2007 95,47 S4F09550006B S41316205

RMZ 450 2008-2012 95,96 S4F09600012A S41316170

RMZ 450 2008-2012 95,97 S4F09600012B S41316170

RMZ 450 2013-2017 95,96 S4F09600019A S41316170

RMZ 450 2013-2017 95,97 S4F09600019B S41316170

RMZ 450 - HC 13:1 2005-2007 95,46 S4F09550004A S41316030

RMZ 450 - HC 13:1 2005-2007 95,47 S4F09550004B S41316030

RMZ 450 - HC 13:1 2005-2007 95,48 S4F09550004C S41316030

RMZ 450 - HC 13,2:1 2008-2011 95,96 S4F09600013A S41316170

RMZ 450 - HC 13,2:1 2008-2011 95,97 S4F09600013B S41316170

TM - 2 stroke / 2 tempi

TM 125 1997-2009 53,94 S4F05400019A S41316004
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TM 125 1997-2009 53,95 S4F05400019B S41316004

TM 125 1997-2009 53,98 S4F05400019E S41316004

TM 250 1999-2009 66,33 S4F06640016A S41316012

TM 250 1999-2009 66,34 S4F06640016B S41316012

TM 250 1999-2009 66,35 S4F06640016C S41316012

TM 250 1999-2009 66,36 S4F06640016D S41316012

TM 450 F 2004-2007 94,96 S4F09500011A S41316023

TM 450 F 2004-2007 94,97 S4F09500011B S41316023

VOR - 4 STROKE / 4 TEMPI

MX / EN / SM 530 2002-2007 96,94 S4F09700003A S41316026

MX / EN / SM 530 2002-2007 96,95 S4F09700003B S41316026

MX / EN / SM 530 2002-2007 96,96 S4F09700003C S41316026

YAMAHA - 2 stroke / 2 tempi

YZ 80 EUROPE 1993-2001 45,94 S4C04600001A S41316035

YZ 80 EUROPE 1993-2001 45,95 S4C04600001B S41316035

YZ 80 EUROPE 1993-2001 45,96 S4C04600001C S41316035

YZ 80 USA 1993-2001 46,94 S4C04700003A S41316036

YZ 80 USA 1993-2001 46,95 S4C04700003B S41316036

YZ 80 USA 1993-2001 46,96 S4C04700003C S41316036

YZ 85 2002-2018 47,44 S4C04750003A S41316091

YZ 85 2002-2018 47,45 S4C04750003B S41316091

YZ 85 2002-2018 47,46 S4C04750003C S41316091

YZ 85 2002-2018 47,47 S4C04750003D S41316091

YZ 125 1997-2001 53,95 S4C05400003A S41316053

YZ 125 1997-2001 53,96 S4C05400003B S41316053

YZ 125 1997-2001 53,97 S4C05400003C S41316053

YZ / WR 125 1997-2004 53,95 S4F05400011A S41316004

YZ / WR 125 1997-2004 53,96 S4F05400011B S41316004

YZ / WR 125 1997-2004 53,97 S4F05400011C S41316004

YZ 125 2002-2004 53,97 S4C05400008C S41316130

YZ 125 2005-2018 53,95 S4F05400017A S41316004 S4C05400014A S41316130

YZ 125 2005-2018 53,96 S4F05400017B S41316004 S4C05400014B S41316130

YZ 125 2005-2018 53,97 S4F05400017C S41316004 S4C05400014C S41316130

WR 125 2005-2018 53,95 S4F05400017A S41316004

WR 125 2005-2018 53,96 S4F05400017B S41316004

WR 125 2005-2018 53,97 S4F05400017C S41316004

YZ / WR 250 1992-1998 67,94 S4F06800004A S41316014

YZ / WR 250 1992-1998 67,95 S4F06800004B S41316014

YZ / WR 250 1992-1998 67,96 S4F06800004C S41316014

YZ 250 1999-2018 66,34 S4F06640019A S41316012

YZ 250 1999-2018 66,35 S4F06640019B S41316012

YZ 250 1999-2018 66,36 S4F06640019C S41316012

YAMAHA - 4 stroke / 4 tempi

YZ 250 F 2001-2007 76,96 S4F07700002A S41316018

YZ 250 F 2001-2007 76,97 S4F07700002B S41316018

YZ 250 F (OVERSIZE) 2001-2007 78,96 S4F079000010 S41316019

YZ 250 F 2008-2013 76,96 S4F07700019A S41316192

YZ 250 F 2008-2013 76,97 S4F07700019B S41316192

YZ 250 F 2014-2015 76,96 S4F07700028A S41316191

YZ 250 F 2014-2015 76,97 S4F07700028B S41316191

YZ 250 F - HC 13,5:1 2005-2007 76,96 S4F07700005A S41316018

YZ 250 F - HC 13,5:1 2005-2007 76,97 S4F07700005B S41316018
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YZ 250 F - HC 13,5:1 2005-2007 76,98 S4F07700005C S41316018

YZ 250 F - HC 14:1 2008-2013 76,96 S4F07700020A S41316191

YZ 250 F - HC 14:1 2008-2013 76,97 S4F07700020B S41316191

WR 250 F 2001-2004 76,96 S4F07700002A S41316018

WR 250 F 2001-2004 76,97 S4F07700002B S41316018

WR 250 F - HC 13,5:1 2005-2007 76,96 S4F07700005A S41316018

WR 250 F - HC 13,5:1 2005-2007 76,97 S4F07700005B S41316018

WR 250 F - HC 13,5:1 2005-2007 76,98 S4F07700005C S41316018

WR 250 F 2008-2013 76,96 S4F07700019A S41316192

WR 250 F 2008-2013 76,97 S4F07700019B S41316192

WR 250 F 2015-2017 76,96 S4F07700028A S41316191

WR 250 F 2015-2017 76,97 S4F07700028B S41316191

WR 250 F - HC 14:1 2008-2012 76,97 S4F07700020A S41316191

WR 250 F - HC 14:1 2008-2012 76,98 S4F07700020B S41316191

WR 250 X/R 2008-2013 76,95 S4F07700015A S41316192

WR 250 X/R 2008-2013 76,96 S4F07700015B S41316192

XT / TT 350 1985-1996 86,94 S4F087000010 S41316020

XT / TT 350 (OVERSIZE) 1985-1996 87,44 S4F087500010 S41316067

XT / TT 350 (OVERSIZE) 1985-1996 87,94 S4F088000010 S41316021

YZ/WR 426 F 2000-2002 94,96 S4F09500002A S41316023

YZ/WR 426 F 2000-2002 94,97 S4F09500002B S41316023

YZ/WR 426 F (OVERSIZE) 2000-2002 96,96 S4F097000020 S41316060

YZ/WR 450 F - HC 13,5:1 2003-2009 94,94 S4F09500025A S41316212

YZ/WR 450 F - HC 13,5:1 2003-2009 94,95 S4F09500025B S41316212

YZ 450 F 2010-2013 96,96 S4F09700017A S41316199

YZ 450 F 2010-2013 96,97 S4F09700017B S41316199

YZ 450 F - HC 13,5:1 2010-2013 96,96 S4F09700018A S41316199

YZ 450 F - HC 13,5:1 2010-2013 96,97 S4F09700018B S41316199

YZ 450 F 2014-2017 96,96 S4F09700020A S41316185

YZ 450 F 2014-2017 96,97 S4F09700020B S41316185

XT / TT / SR 500 (OVERSIZE) All / Tutti 86,92 S4F08700002A S41316020

XT / TT / SR 500 (OVERSIZE) All / Tutti 87,92 S4F088000020 S41316021

XT / TT / SR 500 (OVERSIZE) All / Tutti 88,92 S4F089000010 S41316069

XT / TT / SR 500 (OVERSIZE) All / Tutti 98,92 S4F090000030 S41316029

XT / TT / SRX 600 (OVERSIZE) 1984-1993 95,92 S4F096000010 S41316024

XT / TT / SRX 600 (OVERSIZE) 1984-1993 96,92 S4F097000010 S41316060

XT / TT / SRX 600 (OVERSIZE) 1984-1993 97,92 S4F098000020 S41316207

XT / TT / SRX 600 (OVERSIZE) 1984-1993 101,92 S4F102000020 S41316002

XTZ 660 1991-1998 99,93 S4F10000001A S41316062

XTZ 660 1991-1998 99,95 S4F10000001C S41316062

XTZ 660 (OVERSIZE) 1991-1998 101,93 S4F102000010 S41316002
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ANNO 
YEAR                

DIAMETRO Ø
BORE Ø                

PISTONE FORGIATO 
FORGED PISTON
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NE FORGIATO 

PISTON RING FOR 
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PISTONE FUSO 

PISTON RING FOR 
CAST LITE PISTON                       

ARCTIC CAT - 4 STROKE / 4 TEMPI

DVX 400 2004-2008 89,94 S4F09000001A S41316029
DVX 400 2004-2008 89,95 S4F09000001B S41316029

HONDA - 4 STROKE / 4 TEMPI

ATC 350 X / TRX 350 1985-1989 80,94 S4F08100002A S41316101
ATC 350 X / TRX 350 (OVERSIZE) 1985-1989 81,5 S4F081500020 S41316102
ATC 350 X / TRX 350 (OVERSIZE) 1985-1989 82 S4F082000020 S41316103
TRX 400 EX 4x4 1999-2008 84,94 S4F08500001A S41316107
TRX 400 EX 4x4 1999-2008 84,95 S4F08500001B S41316107
TRX 400 EX 4x4 1999-2008 84,96 S4F08500001C S41316107
TRX 450 R 2004-2005 93,95 S4F09400003A S41316119
TRX 450 R 2004-2005 93,96 S4F09400003B S41316119
TRX 450 R / ER 2006-2014 95,95 S4F09600002A S41316024
TRX 450 R / ER 2006-2014 95,96 S4F09600002B S41316024
TRX 450 R - HC 13,5:1 2006-2010 95,95 S4F09600011A S41316024
TRX 450 R - HC 13,5:1 2006-2010 95,96 S4F09600011B S41316024
TRX 450 R - HC 13,5:1 2006-2010 95,97 S4F09600011C S41316024

KAWASAKI - 4 STROKE / 4 TEMPI

KSF 250 MOJAVE Up to / fino al 2005 73,94 S4F07400002A S41316109
KSF 250 MOJAVE (OVERSIZE) Up to / fino al 2005 74,94 S4F075000030 S41316110
KLF 300 BAYOU (OVERSIZE) 1986-2003 75,94 S4F07600003A S41316111
KLF 300 BAYOU (OVERSIZE) 1986-2003 76,44 S4F076500020 S41316112
KLF 300 BAYOU (OVERSIZE) 1986-2003 76,94 S4F077000040 S41316071
KFX 400 2003-2006 89,94 S4F09000004A S41316029
KFX 400 2003-2006 89,95 S4F09000004B S41316029
KFX 400 2003-2006 89,96 S4F09000004C S41316029
KLX 400 2003-2007 93,94 S4F094000040 S41316119
KFX 400 / SPORT (OVERSIZE) 2003-2007 93,94 S4F094000040 S41316119
KFX 450 R 2008-2014 95,95 S4F09600015A S41316174
KFX 450 R 2008-2014 95,96 S4F09600015B S41316174

KTM - 4 STROKE / 4 TEMPI

SX 450 2009-2011 96,96 S4F09700016A S41316185
SX 450 2009-2011 96,97 S4F09700016B S41316185
SX 450 - HC 13,5:1 2009-2011 96,96 S4F09700015A S41316185
SX 450 - HC 13,5:1 2009-2011 96,97 S4F09700015B S41316185

POLARIS - 2 STROKE / 2 TEMPI

250 Trail Boss / Scrambler / Trail Blazer All / Tutti 71,94 S4F07200003A S41316016
250 Trail Boss / Scrambler / Trail Blazer All / Tutti 71,95 S4F07200003B S41316016
250 Trail Boss / Scrambler / Trail Blazer All / Tutti 71,96 S4F07200003C S41316016
250 Trail Boss / Scrambler / Trail Blazer 
(OVERSIZE) All / Tutti 72,44 S4F072500020 S41316017

250 Trail Boss / Scrambler / Trail Blazer 
(OVERSIZE) All / Tutti 72,94 S4F073000010 S41316074

250 Trail Boss / Scrambler / Trail Blazer 
(OVERSIZE) All / Tutti 73,44 S4F073500010 S41316075

250 Trail Boss / Scrambler / Trail Blazer 
(OVERSIZE) All / Tutti 73,94 S4F074000010 S41316076

300 Pro-lite 1994-2000 74,43 S4F07450001A S41316077
300 Pro-lite 1994-2000 74,44 S4F07450001B S41316077
300 Pro-lite 1994-2000 74,45 S4F07450001C S41316077
300 Pro-lite (OVERSIZE) 1994-2000 74,93 S4F075000010 S41316078
300 Pro-lite (OVERSIZE) 1994-2000 75,43 S4F075500010 S41316079
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300 Pro-lite (OVERSIZE) 1994-2000 76 S4F076000020 S41316080
300 Pro-lite (OVERSIZE) 1994-2000 76,5 S4F076500010 S41316081
XPLORER 300 4X4 1994-2000 74,43 S4F07450001A S41316077
XPLORER 300 4X4 1994-2000 74,44 S4F07450001B S41316077
XPLORER 300 4X4 1994-2000 74,45 S4F07450001C S41316077
XPLORER 300 4X4 1994-2000 74,93 S4F075000010 S41316078
XPLORER 300 4X4 1994-2000 75,43 S4F075500010 S41316079
XPLORER 300 4X4 1994-2000 76 S4F076000020 S41316080
XPLORER 300 4X4 1994-2000 76,5 S4F076500010 S41316081
XPRESS 300 2X4 / L 1994-2000 74,43 S4F07450001A S41316077
XPRESS 300 2X4 / L 1994-2000 74,44 S4F07450001B S41316077
XPRESS 300 2X4 / L 1994-2000 74,45 S4F07450001C S41316077
XPRESS 300 2X4 / L 1994-2000 74,93 S4F075000010 S41316078
XPRESS 300 2X4 / L 1994-2000 75,43 S4F075500010 S41316079
XPRESS 300 2X4 / L 1994-2000 76 S4F076000020 S41316080
XPRESS 300 2X4 / L 1994-2000 76,5 S4F076500010 S41316081
350 Trail Boss All / Tutti 79,93 S4F08000001A S41316082
350 Trail Boss All / Tutti 79,94 S4F08000001B S41316082
350 Trail Boss All / Tutti 79,95 S4F08000001C S41316082
350 Trail Boss (OVERSIZE) All / Tutti 80,43 S4F080500010 S41316083
350 Trail Boss (OVERSIZE) All / Tutti 80,93 S4F081000010 S41316084
350 Trail Boss (OVERSIZE) All / Tutti 81,43 S4F081500010 S41316085
350 Trail Boss (OVERSIZE) All / Tutti 81,93 S4F082000010 S41316086
400 Up to /fino al 2003 82,94 S4F08300002C S41316087
400 2X4 L All / Tutti 82,94 S4F08300002C S41316087
400 4X4 L All / Tutti 82,94 S4F08300002C S41316087
400 SCRAMBLER 2X4 All / Tutti 82,94 S4F08300002C S41316087
400 SCRAMBLER 4X4 All / Tutti 82,94 S4F08300002C S41316087
400 SPORT L All / Tutti 82,94 S4F08300002C S41316087
400 SPORTSMAN All / Tutti 82,94 S4F08300002C S41316087
400 SPORTSMAN L 4X4 All / Tutti 82,94 S4F08300002C S41316087
400 XPLORER L 4X4 All / Tutti 82,94 S4F08300002C S41316087
400 XPRESS L All / Tutti 82,94 S4F08300002C S41316087
BIG BOSS L 6X6 All / Tutti 82,94 S4F08300002C S41316087
BIG BOSS L 6X6 MIDDLE AXLE BRAKE All / Tutti 82,94 S4F08300002C S41316087
TRAIL BLAZER All / Tutti 82,94 S4F08300002C S41316087
400 (OVERSIZE) Up to / fino al 2003 83,42 S4F083500010 S41316088
400 2X4 L All / Tutti 83,42 S4F083500010 S41316088
400 4X4 L All / Tutti 83,42 S4F083500010 S41316088
400 SCRAMBLER 2X4 All / Tutti 83,42 S4F083500010 S41316088
400 SCRAMBLER 4X4 All / Tutti 83,42 S4F083500010 S41316088
400 SPORT L All / Tutti 83,42 S4F083500010 S41316088
400 SPORTSMAN All / Tutti 83,42 S4F083500010 S41316088
400 SPORTSMAN L 4X4 All / Tutti 83,42 S4F083500010 S41316088
400 XPLORER L 4X4 All / Tutti 83,42 S4F083500010 S41316088

400 XPRESS L All / Tutti 83,42 S4F083500010 S41316088

BIG BOSS L 6X6 All / Tutti 83,42 S4F083500010 S41316088
BIG BOSS L 6X6 MIDDLE AXLE BRAKE All / Tutti 83,42 S4F083500010 S41316088
TRAIL BLAZER All / Tutti 83,42 S4F083500010 S41316088

KYMCO - 4 STROKE / 4 TEMPI

KXR 250 2003-2006 72,65 S4F07270001A S41316124
KXR 250 2003-2006 72,66 S4F07270001B S41316124
MXU 250 2005-2006 72,65 S4F07270001A S41316124
MXU 250 2005-2006 72,66 S4F07270001B S41316124
MXU / MAXXER HR 300 2005-2010 72,65 S4F07270002A S41316124
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MXU / MAXXER HR 300 2005-2010 72,66 S4F07270002B S41316124

SUZUKI - 4 stroke / 4 tempi

LTZ 400 2000-2014 89,94 S4F09000001A S41316029
LTZ 400 2000-2014 89,95 S4F09000001B S41316029
LTZ 400 2000-2014 89,96 S4F09000001C S41316029
LTZ 400 - HC 13,5:1 2000-2012 89,94 S4F090000020 S41316029
LTR 450 2006-2011 95,46 S4F09550007A S41316206
LTR 450 2006-2011 95,47 S4F09550007B S41316206
LTR 450 - HC 13:1 2006-2010 95,46 S4F09550008A S41316206
LTR 450 - HC 13:1 2006-2010 95,47 S4F09550008B S41316206
LTR 450 - HC 13:1 2006-2010 95,48 S4F09550008C S41316206

YAMAHA - 4 STROKE / 4 TEMPI

YFS 200 BLASTER / U-P BLASTER 2004-2005 65,94 S4F06600003A S41316059
YFS 200 BLASTER / U-P BLASTER 
(OVERSIZE) 2004-2005 66,25 S4F066250010 S41316113

YFS 200 BLASTER / U-P BLASTER 
(OVERSIZE) 2004-2005 66,75 S4F066750010 S41316114

YFS 200 BLASTER / U-P BLASTER 
(OVERSIZE) 2004-2005 67,5 S4F067500040 S41316013

YFS 200 BLASTER / U-P BLASTER 
(OVERSIZE) 2004-2005 68 S4F068000060 S41316014

YFM 350 XR/XS WARRIOR / ER MOTO4 / 
FW BIG BEAR All / Tutti 82,94 S4F08300004A S41316090

YFM 350 XR/XS WARRIOR / ER MOTO4 / 
FW BIG BEAR All / Tutti 83,44 S4F083500020 S41316115

YFZ 350 BANSHEE 1987-2008 63,93 S4F06400002A S41316011
YFZ 350 BANSHEE 1987-2008 63,94 S4F06400002B S41316011
YFZ 350 BANSHEE 1987-2008 63,95 S4F06400002C S41316011
YFZ 350 BANSHEE (OVERSIZE) 1987-2008 64,5 S4F064500010 S41316003
YFZ 350 BANSHEE (OVERSIZE) 1987-2008 65 S4F065000010 S41316058
YFZ 350 BANSHEE (OVERSIZE) 1987-2008 66 S4F066000010 S41316059
YFZ 450 S 2004-2005 94,94 S4F09500012A S41316023
YFZ 450 S 2004-2005 94,95 S4F09500012B S41316023
YFZ 450 S 2004-2005 94,96 S4F09500012C S41316023
YFZ 450 R - HC 13,5:1 2009-2017 94,94 S4F09500018A S41316023
YFZ 450 R - HC 13,5:1 2009-2017 94,95 S4F09500018B S41316023
YFZ 450 R - HC 13,5:1 2009-2017 94,96 S4F09500018C S41316023
YFZ 450 S - HC 13,5:1 2006-2011 94,94 S4F09500018A S41316023
YFZ 450 S - HC 13,5:1 2006-2011 94,95 S4F09500018B S41316023
YFZ 450 S - HC 13,5:1 2006-2011 94,96 S4F09500018C S41316023
YFM 600 GRIZZLY (OVERSIZE) 1998-2002 95,92 S4F096000010 S41316024
YFM 600 GRIZZLY (OVERSIZE) 1998-2002 96,92 S4F097000010 S41316060
YFM 600 GRIZZLY (OVERSIZE) 1998-2002 97,92 S4F098000020 S41316207
YFM 660 RAPTOR-GRIZZLY 2001-2009 99,93 S4F10000001A S41316062
YFM 660 RAPTOR-GRIZZLY 2001-2009 99,94 S4F10000001B S41316062
YFM 660 RAPTOR-GRIZZLY 2001-2009 99,95 S4F10000001C S41316062
YFM 660 RAPTOR-GRIZZLY (OVERSIZE) 2001-2009 101,93 S4F102000010 S41316002
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ANNO
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TIPO 
TYPE

PISTONE FORGIATO 
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PISTON RING FOR 
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FANTIC

CABALLERO 125 REGOLARITA' 2005-2010 62,95 BB S4C06300002A S41316168

CABALLERO 125 REGOLARITA' 2005-2010 62,96 BB S4C06300002B S41316168

HONDA

CRE F 125 X 2008-2011 62,95 BB S4C06300002A S41316168

CRE F 125 X 2008-2011 62,96 BB S4C06300002B S41316168

CRE F 125 X 2008-2011 62,95 BB S4C06300002A S41316168

CRE F 125 X 2008-2011 62,96 BB S4C06300002B S41316168

CRF 150 R 2007-2010 65,96 SB S4F06600004A

CRF 150 R 2007-2010 65,97 SB S4F06600004B

CRF 150 R 2007-2010 68,96 BB S4F069000030 S41316181

CRF 230 R 2007-2015 67 BB S4C067000010 

CRF 230 R 2007-2015 67,25 BB S4C067250010 

CRF 230 R 2007-2015 67,5 BB S4C067500010

CRE F 250 R 2004-2009 77,96 SB S4F07800002A S41316202

CRE F 250 R 2004-2009 77,97 SB S4F07800002B S41316202

CRE F 250 R 2004-2009 77,98 SB S4F07800002C S41316202

CRE F 250 R 2004-2009 81,95 BB S4F08200003A S41316089

CRE F 250 R 2004-2009 81,96 BB S4F08200003B S41316089

CRE F 250 X 2004-2010 77,96 SB S4F07800002A S41316202

CRE F 250 X 2004-2010 77,97 SB S4F07800002B S41316202

CRE F 250 X 2004-2010 77,98 SB S4F07800002C S41316202

CRE F 250 X 2004-2010 81,95 BB S4F08200003A S41316089

CRE F 250 X 2004-2010 81,96 BB S4F08200003B S41316089

CRF 250 R 2004-2009 77,96 SB S4F07800002A S41316202

CRF 250 R 2004-2009 77,97 SB S4F07800002B S41316202

CRF 250 R 2004-2009 81,95 BB S4F08200003A S41316089

CRF 250 R 2004-2009 81,96 BB S4F08200003B S41316089

CRF 250 R 2010-2013 76,75 SB S4F07680007A S41316200

CRF 250 R 2010-2013 76,76 SB S4F07680007B S41316200

CRF 250 R 2010-2017 81,95 BB S4F08200004A S41316089

CRF 250 R 2010-2017 81,96 BB S4F08200004B S41316089

CRF 250 R 2014-2015 76,75 SB S4F07680011A S41316200

CRF 250 R 2014-2015 76,76 SB S4F07680011B S41316200

CRF 250 R 2016-2017 76,76 SB S4F07680012A S41316313

CRF 250 R 2016-2017 76,77 SB S4F07680012B S41316313

CRF 250 X 2004-2015 77,96 SB S4F07800002A S41316202

CRF 250 X 2004-2015 77,97 SB S4F07800002B S41316202

CRF 250 X 2004-2015 81,95 BB S4F08200003A S41316089

CRF 250 X 2004-2015 81,96 BB S4F08200003B S41316089

CRE 450 X IE 2007-2008 95,96 SB S4F09600002A S41316024

CRE 450 X IE 2007-2008 95,97 SB S4F09600002B S41316024

CRE 450 X IE 2007-2008 99,95 BB S4F10000005A S41316062

CRE 450 X IE 2007-2008 99,96 BB S4F10000005B S41316062

CRE F 450 R 2005-2007 95,96 SB S4F09600002A S41316024

CRE F 450 R 2005-2007 95,96 SB S4F09600002B S41316024

OFF ROAD
PISTONI RICAMBIO KIT CILINDRO ATHENA
SPARE PISTONS FOR ATHENA CYLINDER KIT
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CRE F 450 R 2005-2007 99,95 BB S4F10000007A S41316062

CRE F 450 R 2005-2007 99,96 BB S4F10000007B S41316062

CRE MOTARD 2002-2010 95,96 SB S4F09600002A S41316024

CRE MOTARD 2002-2010 95,96 SB S4F09600002B S41316024

CRE MOTARD 2002-2010 99,95 BB S4F10000007A S41316062

CRE MOTARD 2002-2010 99,96 BB S4F10000007B S41316062

CRF 450 R 2002-2008 95,96 SB S4F09600002A S41316024

CRF 450 R 2002-2008 95,96 SB S4F09600002B S41316024

CRF 450 R 2002-2008 99,95 BB S4F10000007A S41316062

CRF 450 R 2002-2008 99,96 BB S4F10000007B S41316062

CRF 450 R 2009-2016 95,95 SB S4F09600014A S41316170

CRF 450 R 2009-2016 95,96 SB S4F09600014B S41316170

CRF 450 R 2009-2016 99,96 BB S4F100000180 S41316178

CRF 450 X 2005-2014 95,96 SB S4F09600002A S41316024

CRF 450 X 2005-2014 95,97 SB S4F09600002B S41316024

CRF 450 X 2005-2014 99,95 BB S4F10000005A S41316062

CRF 450 X 2005-2014 99,96 BB S4F10000005B S41316062

CRM 450 X IE 2007-2008 95,96 SB S4F09600002A S41316024

CRM 450 X IE 2007-2008 95,97 SB S4F09600002B S41316024

CRM 450 X IE 2007-2008 99,95 BB S4F10000005A S41316062

CRM 450 X IE 2007-2008 99,96 BB S4F10000005B S41316062

CRM F 450 R 2005-2007 95,96 SB S4F09600002A S41316024

CRM F 450 R 2005-2007 95,96 SB S4F09600002B S41316024

CRM F 450 R 2005-2007 99,95 BB S4F10000007A S41316062

CRM F 450 R 2005-2007 99,96 BB S4F10000007B S41316062

CRMF 450 / CREF 450 X 2005-2009 95,96 SB S4F09600002A S41316024

CRMF 450 / CREF 450 X 2005-2009 95,97 SB S4F09600002B S41316024

CRMF 450 / CREF 450 X 2005-2009 99,95 BB S4F10000005A S41316062

CRMF 450 / CREF 450 X 2005-2009 99,96 BB S4F10000005B S41316062

HUSQVARNA

SMS4/TE 125 2010-2011 62,95 BB S4C06300002A S41316168

SMS4/TE 125 2010-2011 62,96 BB S4C06300002B S41316168

SMR 125 4T 2010-2013 62,95 BB S4C06300002A S41316168

SMR 125 4T 2010-2013 62,96 BB S4C06300002B S41316168

TE 125 4T 2010-2013 62,95 BB S4C06300002A S41316168

TE 125 4T 2010-2013 62,96 BB S4C06300002B S41316168

FC 250 - KTM engine 2014-2015 77,95 SB S4F07800009A S41316273

FC 250 - KTM engine 2014-2015 77,96 SB S4F07800009B S41316273

FC 250 - KTM engine 2014-2017 81,95 BB S4F08200005A S41316278

FC 250 - KTM engine 2014-2017 81,96 BB S4F08200005B S41316278

FE 250 - KTM engine 2014-2016 77,95 SB S4F07800009A S41316273

FE 250 - KTM engine 2014-2016 77,96 SB S4F07800009B S41316273

FE 250 - KTM engine 2014-2017 81,95 BB S4F08200005A S41316278

FE 250 - KTM engine 2014-2017 81,96 BB S4F08200005B S41316278

SMR 250 2003-2005 75,96 SB S4F07600001A S41316073

SMR 250 2003-2005 75,97 SB S4F07600001B S41316073

SMR 250 2003-2005 82,95 BB S4F08300005A S41316090

SMR 250 2003-2005 82,96 BB S4F08300005B S41316090

SMR 250 2006-2009 75,96 SB S4F07600002A S41316073

SMR 250 2006-2009 75,97 SB S4F07600002B S41316073
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SMR 250 2006-2009 82,95 BB S4F08300006A S41316133

SMR 250 2006-2009 82,96 BB S4F08300006B S41316133

TC 250 - Husqvarna Red 2003-2005 75,96 SB S4F07600001A S41316073

TC 250 - Husqvarna Red 2003-2005 75,97 SB S4F07600001B S41316073

TC 250 - Husqvarna Red 2003-2005 82,95 BB S4F08300005A S41316090

TC 250 - Husqvarna Red 2003-2005 82,96 BB S4F08300005B S41316090

TC 250 - Husqvarna Red 2006-2009 75,96 SB S4F07600002A S41316073

TC 250 - Husqvarna Red 2006-2009 75,97 SB S4F07600002B S41316073

TC 250 - Husqvarna Red 2006-2009 82,95 BB S4F08300006A S41316133

TC 250 - Husqvarna Red 2006-2009 82,96 BB S4F08300006B S41316133

TE 250 - Husqvarna Red 2003-2005 75,96 SB S4F07600001A S41316073

TE 250 - Husqvarna Red 2003-2005 75,97 SB S4F07600001B S41316073

TE 250 - Husqvarna Red 2003-2005 82,95 BB S4F08300005A S41316090

TE 250 - Husqvarna Red 2003-2005 82,96 BB S4F08300005B S41316090

TE 250 - Husqvarna Red 2006-2009 75,96 SB S4F07600002A S41316073

TE 250 - Husqvarna Red 2006-2009 75,97 SB S4F07600002B S41316073

TE 250 - Husqvarna Red 2006-2009 82,95 BB S4F08300006A S41316133

TE 250 - Husqvarna Red 2006-2009 82,96 BB S4F08300006B S41316133

TXC 250 - Husqvarna Red 2003-2005 75,96 SB S4F07600001A S41316073

TXC 250 - Husqvarna Red 2003-2005 75,97 SB S4F07600001B S41316073

TXC 250 - Husqvarna Red 2003-2005 82,95 BB S4F08300005A S41316090

TXC 250 - Husqvarna Red 2003-2005 82,96 BB S4F08300005B S41316090

TXC 250 - Husqvarna Red 2006-2009 75,96 SB S4F07600002A S41316073

TXC 250 - Husqvarna Red 2006-2009 75,97 SB S4F07600002B S41316073

TXC 250 - Husqvarna Red 2006-2009 82,95 BB S4F08300006A S41316133

TXC 250 - Husqvarna Red 2006-2009 82,96 BB S4F08300006B S41316133

TE 310 - Husqvarna Red 2010 82,95 BB S4F08300006A S41316133

TE 310 - Husqvarna Red 2010 82,96 BB S4F08300006B S41316133

FC 350 - KTM engine 2014-2015 87,95 SB S4F08800004A S41316223

FC 350 - KTM engine 2014-2015 87,96 SB S4F08800004B S41316223

FC 350 - KTM engine 2014-2015 89,96 BB S4F090000050 S41316222

FE 350 - KTM ENGINE 2014-2015 87,95 SB S4F08800004A S41316223

FE 350 - KTM engine 2014-2015 87,96 SB S4F08800004B S41316223

FE 350 - KTM engine 2014-2015 89,96 BB S4F090000050 S41316222

KAWASAKI

KX 65 2002-2018 44,45 SB S4C04450001A S410250308001

KX 65 2002-2018 44,46 SB S4C04450001B S410250308001

KX 65 2002-2018 49,95 BB S4C05000001A S41316140

KX 65 2002-2018 49,96 BB S4C05000001B S41316140

KLX 110 2003-2009 56,95 BB S4C05700001A S41316139

KLX 110 2003-2009 56,96 BB S4C05700001B S41316139

KX 125 2003-2007 53,94 SB S4C05400010A S41316130

KX 125 2003-2007 53,95 SB S4C05400010B S41316130

KX 125 2003-2007 53,96 SB S4C05400010C S41316130

KX 125 2003-2007 57,94 BB S4C05800002A S41316157

KX 125 2003-2007 57,95 BB S4C05800002B S41316157

KX 250 F 2004-2005 76,96 SB S4F07700003A S41316018

KX 250 F 2004-2005 76,97 SB S4F07700003B S41316018

KX 250 F 2004-2008 82,95 BB S4F08300003A S41316133

KX 250 F 2004-2008 82,96 BB S4F08300003B S41316133
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KX 250 F 2006-2008 76,96 SB S4F07700007A S41316018

KX 250 F 2006-2008 76,97 SB S4F07700007B S41316018

KX 250 F 2009-2010 76,96 SB S4F07700017A S41316169

KX 250 F 2009-2010 76,97 SB S4F07700017B S41316169

KX 250 F 2009-2016 82,95 BB S4F08300007A S41316133

KX 250 F 2009-2016 82,96 BB S4F08300007B S41316133

KX 250 F 2011-2014 76,96 SB S4F07700023A S41316169

KX 250 F 2011-2014 76,97 SB S4F07700023B S41316169

KX 250 F 2015-2016 76,96 SB S4F07700030A S41316169

KX 250 F 2015-2016 76,97 SB S4F07700030B S41316169

KLX 400 2003-2006 89,94 SB S4F09000001A S41316029

KLX 400 2003-2006 89,95 SB S4F09000001B S41316029

KLX 400 2003-2006 89,96 SB S4F09000001C S41316029

KLX 400 2003-2006 93,94 BB S4F09400002A S41316119

KLX 400 2003-2006 93,95 BB S4F09400002B S41316119

KLX 450 R 2008-2017 95,96 SB S4F09600003A S41316024

KLX 450 R 2008-2017 95,97 SB S4F09600003B S41316024

KLX 450 R 2008-2017 99,95 BB S4F10000011A S41316062

KLX 450 R 2008-2017 99,96 BB S4F10000011B S41316062

KX 450 F 2006-2008 95,96 SB S4F09600003A S41316024

KX 450 F 2006-2008 95,97 SB S4F09600003B S41316024

KX 450 F 2006-2008 99,95 BB S4F10000011A S41316062

KX 450 F 2006-2008 99,96 BB S4F10000011B S41316062

KX 450 F 2009-2014 95,96 SB S4F09600017A S41316170

KX 450 F 2009-2014 95,97 SB S4F09600017B S41316170

KX 450 F 2009-2015 99,96 BB S4F100000190 S41316178

KX 450 F 2015 95,96 SB S4F09600020A S41316170

KX 450 F 2015 95,97 SB S4F09600020B S41316170

KX 450 F 2016-2017 99,96 BB S4F160000190 S41316178

KTM

SX 65 2001-2008 49,95 BB S4C05000002A S41316134

SX 65 2001-2008 49,96 BB S4C05000002B S41316134

XC 65 2001-2008 49,95 BB S4C05000002A S41316134

XC 65 2001-2008 49,96 BB S4C05000002B S41316134

EXC-F 250 2007-2013 75,96 SB S4F07600005A S41316184

EXC-F 250 2007-2013 75,97 SB S4F07600005B S41316184

EXC-F 250 2007-2013 79,96 BB S4F08000004A S41316167

EXC-F 250 2007-2013 79,97 BB S4F08000004B S41316167

EXC-F 250 2014-2016 77,95 SB S4F07800009A S41316273

EXC-F 250 2014-2016 77,96 SB S4F07800009B S41316273

EXC-F 250 2014-2016 81,95 BB S4F08200005A S41316278

EXC-F 250 2014-2016 81,96 BB S4F08200005B S41316278

EXC-F 250 CHAMPION EDITION 2010 75,96 SB S4F07600005A S41316184

EXC-F 250 CHAMPION EDITION 2010 75,97 SB S4F07600005B S41316184

EXC-F 250 CHAMPION EDITION 2010 79,96 BB S4F08000004A S41316167

EXC-F 250 CHAMPION EDITION 2010 79,97 BB S4F08000004B S41316167

EXC-F 250 FACTORY EDITION 2011 75,96 SB S4F07600005A S41316184

EXC-F 250 FACTORY EDITION 2011 75,97 SB S4F07600005B S41316184

EXC-F 250 FACTORY EDITION 2011 79,96 BB S4F08000004A S41316167

EXC-F 250 FACTORY EDITION 2011 79,97 BB S4F08000004B S41316167
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EXC-F 250 SIX DAYS 2009-2013 75,96 SB S4F07600005A S41316184

EXC-F 250 SIX DAYS 2009-2013 75,97 SB S4F07600005B S41316184

EXC-F 250 SIX DAYS 2009-2013 79,96 BB S4F08000004A S41316167

EXC-F 250 SIX DAYS 2009-2013 79,97 BB S4F08000004B S41316167

SX-F 250 2006-2012 75,96 SB S4F07600005A S41316184

SX-F 250 2006-2012 75,97 SB S4F07600005B S41316184

SX-F 250 2006-2012 79,96 BB S4F08000004A S41316167

SX-F 250 2006-2012 79,97 BB S4F08000004B S41316167

SX-F 250 2013-2015 77,95 SB S4F07800009A S41316273

SX-F 250 2013-2015 77,96 SB S4F07800009B S41316273

SX-F 250 2013-2018 81,95 BB S4F08200005A S41316278

SX-F 250 2013-2018 81,96 BB S4F08200005B S41316278

XC-F 250 2007-2012 75,96 SB S4F07600005A S41316184

XC-F 250 2007-2012 75,97 SB S4F07600005B S41316184

XC-F 250 2007-2012 79,96 BB S4F08000004A S41316167

XC-F 250 2007-2012 79,97 BB S4F08000004B S41316167

XC-F 250 2016-2018 81,95 BB S4F08200005A S41316278

XC-F 250 2016-2018 81,96 BB S4F08200005B S41316278

XCF-W 250 2007-2013 75,96 SB S4F07600005A S41316184

XCF-W 250 2007-2013 75,97 SB S4F07600005B S41316184

XCF-W 250 2007-2013 79,96 BB S4F08000004A S41316167

XCF-W 250 2007-2013 79,97 BB S4F08000004B S41316167

EXC-F 350 2012-2016 87,95 SB S4F08800004A S41316223

EXC-F 350 2012-2016 87,96 SB S4F08800004B S41316223

EXC-F 350 2012-2016 89,96 BB S4F090000050 S41316222

EXC-F SIX DAYS 350 2013-2016 87,95 SB S4F08800004A S41316223

EXC-F SIX DAYS 350 2013-2016 87,96 SB S4F08800004B S41316223

EXC-F SIX DAYS 350 2013-2016 89,96 BB S4F090000050 S41316222

FREERIDE 350 2013-2014 87,95 SB S4F08800004A S41316223

FREERIDE 350 2013-2014 87,96 SB S4F08800004B S41316223

FREERIDE 350 2013-2014 89,96 BB S4F090000050 S41316222

SX-F 350 2011-2015 87,95 SB S4F08800004A S41316223

SX-F 350 2011-2015 87,96 SB S4F08800004B S41316223

SX-F 350 2011-2015 89,96 BB S4F090000050 S41316222

XC-F 350 2011-2013 87,95 SB S4F08800004A S41316223

XC-F 350 2011-2013 87,96 SB S4F08800004B S41316223

XC-F 350 2011-2013 89,96 BB S4F090000050 S41316222

XCF-W 350 2012 87,95 SB S4F08800004A S41316223

XCF-W 350 2012 87,96 SB S4F08800004B S41316223

XCF-W 350 2012 89,96 BB S4F090000050 S41316222

RIEJU

MARATHON 125 PRO/SM 2009 2009 62,95 BB S4C06300002A S41316168

MARATHON 125 PRO/SM 2009 2009 62,96 BB S4C06300002B S41316168

SUZUKI

DR-Z 110 2003-2005 56,95 BB S4C05700001A S41316139

DR-Z 110 2003-2005 56,96 BB S4C05700001B S41316139

DR-Z 125 2003-2016 62,95 BB S4C06300003A S41316188

DR-Z 125 2003-2016 62,96 BB S4C06300003B S41316188

RM-Z 250 2004-2006 76,96 SB S4F07700003A S41316018

RM-Z 250 2004-2006 76,97 SB S4F07700003B S41316018
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RM-Z 250 2004-2006 82,95 BB S4F08300003A S41316133

RM-Z 250 2004-2006 82,96 BB S4F08300003B S41316133

RM-Z 250 2007-2009 76,95 SB S4F07700006A S41316173

RM-Z 250 2007-2009 76,96 SB S4F07700006B S41316173

RM-Z 250 2007-2017 82,95 BB S4F08300007A S41316133

RM-Z 250 2007-2017 82,96 BB S4F08300007B S41316133

RM-Z 250 2010-2017 76,95 SB S4F07700021A S41316191

RM-Z 250 2010-2017 76,96 SB S4F07700021B S41316191

DR-Z 400 2000-2016 89,94 SB S4F09000001A S41316029

DR-Z 400 2000-2016 89,95 SB S4F09000001B S41316029

DR-Z 400 2000-2016 89,96 SB S4F09000001C S41316029

DR-Z 400 2000-2016 93,94 BB S4F09400002A S41316119

DR-Z 400 2000-2016 93,95 BB S4F09400002B S41316119

RM-Z 450 2005-2007 95,46 SB S4F09550006A S41316205

RM-Z 450 2005-2007 95,47 SB S4F09550006B S41316205

RM-Z 450 2005-2007 99,95 BB S4F10000012A S41316062

RM-Z 450 2005-2007 99,96 BB S4F10000012B S41316062

RM-Z 450 2008-2012 95,96 SB S4F09600012A S41316170

RM-Z 450 2008-2012 95,97 SB S4F09600012B S41316170

RM-Z 450 2008-2012 99,95 BB S4F100000170 S41316178

RM-Z 450 2013-2017 95,96 SB S4F09600019A S41316170

RM-Z 450 2013-2017 95,97 SB S4F09600019B S41316170

RM-Z 450 2013-2017 99,95 BB S4F100000200 S41316178

YAMAHA

YZ 85 2002-2018 52,95 BB S4F05300002A S41316209

YZ 85 2002-2018 52,96 BB S4F05300002B S41316209

YZ 85 2002-2018 52,97 BB S4F05300002C S41316209

WR 125 R 2009-2010 62,95 BB S4C06300002A S41316168

WR 125 R 2009-2010 62,96 BB S4C06300002B S41316168

WR 125 X 2009-2010 62,95 BB S4C06300002A S41316168

WR 125 X 2009-2010 62,96 BB S4C06300002B S41316168

YZ 125 1997-2018 57,94 BB S4C05800001A S41316157

YZ 125 1997-2018 57,95 BB S4C05800001B S41316157

YZ 125 (ATHENA FACTORY CYLINDER KIT) 1997-2004 53,94 SB S4C05400016A S41316130

YZ 125 (ATHENA FACTORY CYLINDER KIT) 1997-2004 53,95 SB S4C05400016B S41316130

YZ 125 (ATHENA RACING CYLINDER KIT) 2001-2004 53,94 SB S410485302007.A S410485316005

YZ 125 (ATHENA RACING CYLINDER KIT) 2001-2004 53,95 SB S410485302007.B S410485316005

YZ 125 (ATHENA RACING CYLINDER KIT) 2001-2004 53,96 SB S410485302007.C S410485316005

YZ 125 2005-2018 53,94 SB S4C05400016A S41316130

YZ 125 2005-2018 53,95 SB S4C05400016B S41316130

WR 250 F 2001-2012 76,96 SB S4F07700002A S41316018

WR 250 F 2001-2012 76,97 SB S4F07700002B S41316018

WR 250 F 2001-2012 82,95 BB S4F08300001A S41316133

WR 250 F 2001-2012 82,96 BB S4F08300001B S41316133

WR 250 F 2015-2017 76,96 SB S4F07700028A S41316169

WR 250 F 2015-2017 76,97 SB S4F07700028B S41316169

WR 250 F 2015-2017 80,95 BB S4F08100005A S41316296

WR 250 F 2015-2017 80,96 BB S4F08100005B S41316296

WR 250 R 2008-2017 76,95 SB S4F07700015A S41316192

WR 250 R 2008-2017 76,96 SB S4F07700015B S41316192
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WR 250 R 2008-2017 82,95 BB S4F08300009A S41316133

WR 250 R 2008-2017 82,96 BB S4F08300009B S41316133

WR 250 X 2008-2017 76,95 SB S4F07700015A S41316192

WR 250 X 2008-2017 76,96 SB S4F07700015B S41316192

WR 250 X 2008-2017 82,95 BB S4F08300009A S41316133

WR 250 X 2008-2017 82,96 BB S4F08300009B S41316133

YZ 250 2003-2018 71,95 BB S4F07200006A S41316257

YZ 250 2003-2018 71,96 BB S4F07200006B S41316257

YZ 250 F 2001-2007 76,96 SB S4F07700002A S41316018

YZ 250 F 2001-2007 76,97 SB S4F07700002B S41316018

YZ 250 F 2001-2007 82,95 BB S4F08300001A S41316133

YZ 250 F 2001-2007 82,96 BB S4F08300001B S41316133

YZ 250 F 2008-2013 76,96 SB S4F07700019A S41316192

YZ 250 F 2008-2013 76,97 SB S4F07700019B S41316192

YZ 250 F 2008-2013 82,95 BB S4F08300008A S41316133

YZ 250 F 2008-2013 82,96 BB S4F08300008B S41316133

YZ 250 F 2014-2015 76,96 SB S4F07700028A S41316169

YZ 250 F 2014-2015 76,97 SB S4F07700028B S41316169

YZ 250 F 2014-2018 80,95 BB S4F08100005A S41316296

YZ 250 F 2014-2018 80,96 BB S4F08100005B S41316296

WR 450 F 2003-2015 94,94 SB S4F09500024A S41316212

WR 450 F 2003-2015 94,95 SB S4F09500024B S41316212

WR 450 F 2003-2015 97,94 BB S4F09800005A S41316027

WR 450 F 2003-2015 97,95 BB S4F09800005B S41316027

YZ 450 F 2003-2009 94,94 SB S4F09500024A S41316212

YZ 450 F 2003-2009 94,95 SB S4F09500024B S41316212

YZ 450 F 2003-2009 97,94 BB S4F09800005A S41316027

YZ 450 F 2003-2009 97,95 BB S4F09800005B S41316027

YZ 450 F 2010-2013 96,96 SB S4F09700017A S41316199

YZ 450 F 2010-2013 96,97 SB S4F09700017B S41316199

YZ 450 F 2010-2017 101,96 BB S4F102000040 S41316216

YZ 450 F 2014-2017 96,96 SB S4F09700020A S41316185

YZ 450 F 2014-2017 96,97 SB S4F09700020B S41316185

YZ 450 F 2003-2009 97,95 BB S4F09800005B S41316027

YZ 450 F 2010-2013 96,96 SB S4F09700017A S41316199

YZ 450 F 2010-2013 96,97 SB S4F09700017B S41316199

YZ 450 F 2010-2017 101,96 BB S4F102000040 S41316216

YZ 450 F 2014-2017 96,96 SB S4F09700020A S41316185

YZ 450 F 2014-2017 96,97 SB S4F09700020B S41316185
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ATV
PISTONI RICAMBIO KIT CILINDRO ATHENA
SPARE PISTONS FOR ATHENA CYLINDER KIT

MODELLO 
MODEL

ANNO
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 BORE Ø

TYPE 
TIPO

PISTONE FORGIATO 
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PISTON RING FOR 
FORGED PISTON

PISTONE 
FUSO 

CAST LITE 
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PISTON RING CAST LITE 

PISTON

ARCTIC CAT

DVX 400 2004-2008 89,94 SB S4F09000001A S41316029

DVX 400 2004-2008 89,95 SB S4F09000001B S41316029

DVX 400 2004-2008 93,94 BB S4F09400002A S41316119

DVX 400 2004-2008 93,95 BB S4F09400002B S41316119

HONDA

TRX 450 R 2004-2005 96,94 BB S4F09700010A S41316060

TRX 450 R 2004-2005 96,95 BB S4F09700010B S41316060

TRX 450 R/ER 2006-2014 95,96 SB S4F09600002A S41316024

TRX 450 R/ER 2006-2014 95,97 SB S4F09600002B S41316024

TRX 450 R/ER 2006-2014 99,95 BB S4F10000007A S41316062

TRX 450 R/ER 2006-2014 99,96 BB S4F10000007B S41316062

KAWASAKI

KFX 400 / SPORT 2003-2006 89,94 SB S4F09000001A S41316029

KFX 400 / SPORT 2003-2006 89,95 SB S4F09000001B S41316029

KFX 400 / SPORT 2003-2006 89,96 SB S4F09000001C S41316029

KFX 400 / SPORT 2003-2006 93,94 BB S4F09400002A S41316119

KFX 400 / SPORT 2003-2006 93,95 BB S4F09400002B S41316119

KFX 450 R 2008-2014 95,95 SB S4F09600015A S41316174

KFX 450 R 2008-2014 95,96 SB S4F09600015B S41316174

KFX 450 R 2008-2014 99,95 BB S4F100000160 S41316179

KYMCO

KXR 250 2003-2006 72,65 SB S4F07270001A S41316124

KXR 250 2003-2006 72,66 SB S4F07270001B S41316124

KXR 250 2003-2006 77,94 BB S4F07800004A S41316099

KXR 250 2003-2006 77,95 BB S4F07800004B S41316099

MXU 250 2005-2006 72,65 SB S4F07270001A S41316124

MXU 250 2005-2006 72,66 SB S4F07270001B S41316124

MXU 250 2005-2006 77,94 BB S4F07800004A S41316099

MXU 250 2005-2006 77,95 BB S4F07800004B S41316099

MXU 300 / MAXXER 300 HR 2005-2010 72,65 SB S4F07270002A S41316124

MXU 300 / MAXXER 300 HR 2005-2010 72,66 SB S4F07270002B S41316124

MXU 300 / MAXXER 300 HR 2005-2010 77,94 BB S4C07800001A S41316141

MXU 300 / MAXXER 300 HR 2005-2010 77,95 BB S4C07800001B S41316141

SUZUKI

LT-Z 400 QUADSPORT 2003-2014 89,94 SB S4F09000001A S41316029

LT-Z 400 QUADSPORT 2003-2014 89,95 SB S4F09000001B S41316029

LT-Z 400 QUADSPORT 2003-2014 89,96 SB S4F09000001C S41316029

LT-Z 400 QUADSPORT 2003-2014 93,94 BB S4F09400002A S41316119

LT-Z 400 QUADSPORT 2003-2014 93,95 BB S4F09400002B S41316119

LT-R 450 QUADRACER 2006-2011 95,46 SB S4F09550007A S41316206

LT-R 450 QUADRACER 2006-2011 95,47 SB S4F09550007B S41316206

LT-R 450 QUADRACER 2006-2011 99,96 BB S4F100000130 S41316197

YAMAHA

YFZ 350 BANSHEE 1987-2006 67,95 BB S4C06800001A S41316152
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YFZ 350 BANSHEE 1987-2006 67,96 BB S4C06800001B S41316152

YFZ 350 BANSHEE 1987-2006 67,97 BB S4C06800001C S41316152

YFZ 450 BILL BALANCE EDITION 2010 94,94 SB S4F09500012A S41316023

YFZ 450 BILL BALANCE EDITION 2010 94,95 SB S4F09500012B S41316023

YFZ 450 BILL BALANCE EDITION 2010 97,94 BB S4F09800004A S41316197

YFZ 450 BILL BALANCE EDITION 2010 97,98 BB S4F09800004B S41316197

YFZ 450 R BLUISH WHITE/DEEP PURP.SOLID/BLACK 2009 94,94 SB S4F09500012A S41316023

YFZ 450 R BLUISH WHITE/DEEP PURP.SOLID/BLACK 2009 94,95 SB S4F09500012B S41316023

YFZ 450 R BLUISH WHITE/DEEP PURP.SOLID/BLACK 2009 97,94 BB S4F09800004A S41316197

YFZ 450 R BLUISH WHITE/DEEP PURP.SOLID/BLACK 2009 97,98 BB S4F09800004B S41316197

YFZ 450 R SPECIAL EDITION 2010-2013 94,94 SB S4F09500012A S41316023

YFZ 450 R SPECIAL EDITION 2010-2013 94,95 SB S4F09500012B S41316023

YFZ 450 R SPECIAL EDITION 2010-2013 97,94 BB S4F09800004A S41316197

YFZ 450 R SPECIAL EDITION 2010-2013 97,98 BB S4F09800004B S41316197

YFZ 450 S 2004-2011 94,94 SB S4F09500012A S41316023

YFZ 450 S 2004-2011 94,95 SB S4F09500012B S41316023

YFZ 450 S 2004-2011 97,94 BB S4F09800004A S41316197

YFZ 450 S 2004-2011 97,95 BB S4F09800004B S41316197

YFZ 450 X 2010-2011 94,94 SB S4F09500012A S41316023

YFZ 450 X 2010-2011 94,95 SB S4F09500012B S41316023

YFZ 450 X 2010-2011 97,94 BB S4F09800004A S41316197

YFZ 450 X 2010-2011 97,98 BB S4F09800004B S41316197

YFZ 450 X SPECIAL EDITION 2011 94,94 SB S4F09500012A S41316023

YFZ 450 X SPECIAL EDITION 2011 94,95 SB S4F09500012B S41316023

YFZ 450 X SPECIAL EDITION 2011 97,94 BB S4F09800004A S41316197

YFZ 450 X SPECIAL EDITION 2011 97,98 BB S4F09800004B S41316197

YFZ R 450 2009-2013 94,94 SB S4F09500012A S41316023

YFZ R 450 2009-2013 94,95 SB S4F09500012B S41316023

YFZ R 450 2009-2013 97,94 BB S4F09800004A S41316197

YFZ R 450 2009-2013 97,98 BB S4F09800004B S41316197

YFZ 450 X SPECIAL EDITION 2011 94,95 SB S4F09500012B S41316023

YFZ 450 X SPECIAL EDITION 2011 97,94 BB S4F09800004A S41316197

YFZ 450 X SPECIAL EDITION 2011 97,98 BB S4F09800004B S41316197

YFZ R 450 2009-2013 94,94 SB S4F09500012A S41316023

YFZ R 450 2009-2013 94,95 SB S4F09500012B S41316023

YFZ R 450 2009-2013 97,94 BB S4F09800004A S41316197

YFZ R 450 2009-2013 97,98 BB S4F09800004B S41316197

SB = Diametro Originale / Standard Bore
BB = Diametro Maggiorato / Big Bore
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Athena needle bearings attach to the gudgeon pin at the small end of the piston and enable 
less frequent maintenance, at an excellent price-quality ratio. Available silver-plated, they 
can be used under conditions of great rotational speed, high temperatures and sudden 
acceleration.  

Le gabbie a rulli Athena vengono impiegate sullo spinotto all’estremità minore del pistone e 
permettono l’allungamento degli intervalli di manutenzione ad un ottimo rapporto qualità-
prezzo. Disponibili con trattamento superficiale argentato, possono essere utilizzate in 
condizioni che prevedono elevato regime di rotazione, alte temperature e accelerazioni 
repentine. 

Les cages à galets Athena sont utilisées sur la broche à l'extrémité inférieure du piston et 
elles permettent d'allonger les intervalles d'entretien pour un rapport qualité-prix optimal. 
Disponibles avec un traitement de surface argenté, elles peuvent être utilisées dans des 
conditions qui prévoient des régimes de rotation élevés, de hautes températures et des 
accélérations soudaines. 

Las jaulas de rodamientos Athena se emplean en la clavija del extremo menor del pistón y 
permiten reducir la frecuencia de mantenimiento, a una excelente relación calidad-precio. 
Disponibles con tratamiento superficial plateado, pueden utilizarse en condiciones que 
prevén un régimen de rotación elevado, altas temperaturas y aceleraciones repentinas. 
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BRAND
MODELLO 
MODEL

CC
ANNO
YEAR

ARTICOLO
PART NUMBER

GAS GAS EC 125 125 2013-2015 MNB150190173

GAS GAS EC RACING 125 2014-2015 MNB150190173

HONDA CR 80 80 1986-2006 MNB140180158

HONDA CR 85 R 85 1986-2006 MNB140180158

HONDA CR 125 125 1985-1987 MNB140180183

HONDA CR 125 125 1988-1988 MNB150190168

HONDA CR 125 125 1989-2007 MNB150190173

HONDA CR 250 R 250 1989-2007 MNB180220228

HONDA CR 500 R 500 1990-2001 MNB200250290

HUSABERG TE 250 250 2011-2012 MNB180220198

HUSABERG TE 300 300 2011-2012 MNB180220198

HUSQVARNA TC 85 Ktm engine 85 2014-2015 MNB140180168

HUSQVARNA CR 125 Husqvarna Engine 125 1992-1993 MNB160200228

HUSQVARNA CR 125 Husqvarna Engine 125 1998-2014 MNB150190173

HUSQVARNA SM 125 / S Husqvarna Engine 125 1998-2009 MNB150190173

HUSQVARNA TC 125 Ktm engine 125 2014-2015 MNB150190195

HUSQVARNA TE 125 Ktm engine 125 2014-2015 MNB150190195

HUSQVARNA WR 125 Husqvarna Engine 125 1998-2014 MNB150190173

HUSQVARNA WRE 125 125 1998-2010 MNB150190173

HUSQVARNA CR 250 250 1998-2013 MNB180220218

HUSQVARNA TC 250 Ktm engine 250 2014-2015 MNB180220198

HUSQVARNA TE 250 Ktm engine 250 2014-2015 MNB180220198

HUSQVARNA WR 250 Husqvarna Engine 250 1998-2013 MNB180220218

HUSQVARNA TE 300 Ktm engine 300 2014-2015 MNB180220198

HUSQVARNA WR 300 300 2009-2013 MNB180220218

HUSQVARNA CR 360 360 1998-2002 MNB180220218

HUSQVARNA WR 360 360 1998-2002 MNB180220218

KAWASAKI KX 60 60 1983-2003 MNB120160153

KAWASAKI KX 65 65 2000-2016 MNB120160153

KAWASAKI KX 80 80 1979-2000 MNB140180172

KAWASAKI KX 80 80 1983-1989 MNB120160153

KAWASAKI KX 85 85 2001-2016 MNB140180172

KAWASAKI KX 100 100 1995-2013 MNB140180172

KAWASAKI KLX 110 110 2002-2005 MNB260330138

KAWASAKI KX 125 125 1984-1993 MNB160210196

KAWASAKI KX 125 125 1994-2007 MNB150190195

KAWASAKI KDX 200 200 1986-2005 MNB160210196

KAWASAKI KDX 220 220 1995-2005 MNB160210196

KAWASAKI KX 250 250 1974-2007 MNB180220238

KAWASAKI KX 500 500 1983-2004 MNB190240248

KTM SX / XC 50 50 2002-2016 MNB120150148A

KTM SX 50 SENIOR ADVENTURE 50 2008-2010 MNB120150173

KTM SX PRO JUNIOR 50 LC 50 2008-2010 MNB120150173

KTM SX PRO SENIOR 50 LC 50 2008-2010 MNB120150173

KTM SX 60 60 1998-2014 MNB120150173

KTM SX 65 65 1998-2016 MNB120150173

KTM XC 65 65 1998-2009 MNB120150173

KTM SX 85 85 2003-2016 MNB140180168

KTM XC 85 85 2003-2011 MNB140180168

KTM SX 105 105 2006-2011 MNB140180168

KTM XC 105 105 2006-2011 MNB140180168

KTM EXC 125 125 1984-2016 MNB150190195

KTM EXC 125 SIX DAYS 125 2013-2016 MNB150190195
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ANNO
YEAR

ARTICOLO
PART NUMBER

KTM SX 125 125 1984-2016 MNB150190195

KTM XC 125 125 2013- MNB150190195

KTM SX 144 144 2007-2008 MNB150190195

KTM SX 150 150 2008-2016 MNB150190195

KTM XC 150 150 2008-2013 MNB150190195

KTM EXC 200 200 2006-2016 MNB160200198

KTM SX 200 200 1998-2011 MNB160200198

KTM XC 200 200 2006-2011 MNB160200198

KTM XC-W 200 200 2006-2015 MNB160200198

KTM EXC 250 250 1984-2016 MNB180220198

KTM EXC 250 SIX DAYS 250 2014-2015 MNB180220198

KTM FREERIDE 250 R 250 2014-2016 MNB180220198

KTM SX 250 250 1984-2016 MNB180220198

KTM XC 250 250 2006-2015 MNB180220198

KTM XC-W 250 250 2006-2015 MNB180220198

KTM EXC 300 300 1984-1986 MNB180220218

KTM EXC 300 300 1990-2009 MNB180220198

KTM EXC 300 300 2013-2016 MNB180220198

KTM EXC SIX DAYS 300 300 2013-2016 MNB180220198

KTM SX 300 300 1990-2007 MNB180220198

KTM XC 300 300 2006-2015 MNB180220198

KTM XC-W 300 300 2006-2015 MNB180220198

KTM LC4 350 SX / EXC 350 1986-1989 MNB200240225

KTM SX 350 350 - MNB260330138

KTM LC4 500 SX / EXC 500 1986-1989 MNB200250218

KTM SX 500 500 1986-1989 MNB200250218

SUZUKI RM 80 80 1983-2001 MNB140180158

SUZUKI RM 85 85 2002-2011 MNB140180158

SUZUKI RM 125 125 1988-2008 MNB150190195

SUZUKI RM 250 250 1982-2007 MNB180230218

SUZUKI RMX 250 250 1987-1995 MNB180230218

YAMAHA YZ 80 LC 80 1974-1982 MNB120150163

YAMAHA YZ 80 LC 80 1983-1983 MNB120160148

YAMAHA YZ 80 LC 80 1984-1992 MNB120170148

YAMAHA YZ 80 LC 80 1993-2001 MNB140180165

YAMAHA YZ 85 85 2002-2016 MNB140180165

YAMAHA YZ 100 100 1976-1981/1983 MNB160200195

YAMAHA YZ 100 100 1982- MNB120150163

YAMAHA YZ 125 125 1976-1996 MNB160200195

YAMAHA YZ 125 125 1997-2000 MNB150200178

YAMAHA YZ 125 125 2001-2016 MNB150190173

YAMAHA YZ 250 LC 250 1976-2016 MNB180220218

YAMAHA YZ 400 400 1977-1978 MNB180220218

YAMAHA YZ 465 465 1980-1981 MNB180230218

YAMAHA YZ 490 490 1982-1990 MNB180230218
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CODICE
PART NUMBER

DIMENSIONI
DIMENSIONS

NOTE
NOTES

MNB100140125 NEEDLE BEARING 10x14x12,5 ZR

MNB120150148A NEEDLE BEARING 12x15x14,8 SAG SILVER

MNB120150163 NEEDLE BEARING 12x15x16,3

MNB120150173 NEEDLE BEARING 12x15x17,3

MNB120160148 NEEDLE BEARING 12x16x14,8

MNB120160153 NEEDLE BEARING 12x16x15,3

MNB120160158A NEEDLE BEARING 12x16x15,8 SAG SILVER

MNB120170128A NEEDLE BEARING 12x17x12,8 SAG SILVER

MNB120170142 NEEDLE BEARING 12x17x14,2

MNB120170148 NEEDLE BEARING 12x17x14,8

MNB120170150A NEEDLE BEARING 12x17x14,8 SILVER

MNB140180158 NEEDLE BEARING 14x18x15,8 CR-MO

MNB140180165 NEEDLE BEARING 14x18x16,5

MNB140180168 NEEDLE BEARING 14x18x16,8

MNB140180172 NEEDLE BEARING 14x18x17,2

MNB140180183 NEEDLE BEARING 14x18x18,3

MNB140180200 NEEDLE BEARING 14x18x20

MNB150190168 NEEDLE BEARING 15x19x16,8

MNB150190173 NEEDLE BEARING 15x19x17,3

MNB150190195 NEEDLE BEARING 15x19x19,5

MNB150200178 NEEDLE BEARING 15x20x17,8

MNB160200195 NEEDLE BEARING 16x20x19,5

MNB160200198 NEEDLE BEARING 16x20x19,8

MNB160200228 NEEDLE BEARING 16x20x22,8

MNB160210175 NEEDLE BEARING 16x21x17,5

MNB160210196 NEEDLE BEARING 16x21x19,5

MNB180220198 NEEDLE BEARING 18x22x19,8

MNB180220218 NEEDLE BEARING 18x22x21,8

MNB180220228 NEEDLE BEARING 18x22x22,8

MNB180220238 NEEDLE BEARING 18x22x23,8

MNB180220248 NEEDLE BEARING 18x22x24,8

MNB180230218 NEEDLE BEARING 18x23x21,8

MNB180250248 NEEDLE BEARING 18x25X24,8

MNB190240248 NEEDLE BEARING 19x24x24,8

MNB200240225 NEEDLE BEARING 20x24x22,5

MNB200250218 NEEDLE BEARING 20x25x21,8

MNB200250290 NEEDLE BEARING 20x25x29

MNB260330138 NEEDLE BEARING 26x33x13,8

DESCRIPTION AND DIMENSIONS
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Athena’s new off-road timing chains have been developed in direct partnership with brand 
leaders of the sector and the most important OEMs. The entire range is designed to optimise 
performance of all off-road motorbikes, guaranteeing precision, silence, long life and 
reliability at an extremely competitive price. The pins are manufactured using a special 
heat treatment and advanced technology during the component assembly phase, to increase 
surface hardness and prevent the chain stretching under heavy usage.

Le nuove catene di distribuzione Off Road Athena sono sviluppate in partnership diretta con 
i brand leader nel settore e le più importanti case costruttrici. L’intera gamma è concepita 
per ottimizzare la resa di tutte le moto da fuoristrada, garantendo precisione, silenziosità, 
longevità e affidabilità ad un prezzo estremamente concorrenziale. I perni sono prodotti 
sfruttando uno speciale trattamento termico e una tecnologia avanzata in fase di assemblaggio 
dei componenti, per aumentare la durezza superficiale e prevenire l’allungamento della 
catena in pesanti condizioni d’esercizio.

Les nouvelles chaînes de distribution Off Road Athena sont développées en partenariat direct 
avec les principales marques du secteur et les plus importants constructeurs. La gamme 
est entièrement conçue pour optimiser le rendement de toutes les motos tout-terrain, en 
assurant la précision, le silence, la longévité et la fiabilité à un prix très concurrentiel. Les 
pivots sont produits à l'aide d'un traitement thermique spécial et d'une technologie avancée 
en phase d'assemblage des composants, afin d'augmenter la dureté de la surface et de 
prévenir l'allongement de la chaîne dans des conditions d'utilisation difficiles.

Las nuevas cadenas de distribución off-road Athena han sido desarrolladas con la 
colaboración directa de las marcas líderes del sector y de los principales fabricantes. La 
gama en su conjunto está diseñada para optimizar el rendimiento de todas las motos off-road, 
garantizando precisión, silencio, longevidad y fiabilidad a un precio sumamente competitivo. 
Los pernos se realizan con un tratamiento térmico especial y una tecnología avanzada de 
ensamblaje de los componentes con el fin de aumentar la dureza superficial y prevenir el     
aalagamiento argamiento de la cadena en condiciones de ejercicio severas.
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MODELLO
MODEL

CC
ANNO
YEAR

ARTICOLO
PART NUMBER

TIPOLOGIA CATENA
CHAIN TYPE

MAGLIE
LINKS

BETA

RR 350 4T 350 2011-2018 S41400020 92RH2015124 124

RR 390 4T 390 2015-2018 S41400020 92RH2015124 124

RR 400 4T 400 2010-2014 S41400021 92RH2015126 126

RR 430 4T 430 2015-2018 S41400020 92RH2015124 124

RR 450 4T 450 2010-2014 S41400021 92RH2015126 126

RR 480 4T 480 2010-2011 S41400021 92RH2015126 126

RR 480 4T 480 2015-2018 S41400020 92RH2015124 124

RR 498 4T 500 2012-2014 S41400021 92RH2015126 126

GAS GAS

EC 250 F 250 2010-2015 S41400003 92RH2010114 114

EC 450 450 2003-2009 S41400002 82RH2010128 128

WILD HP 450 450 2003-2007 S41400002 82RH2010128 128

HONDA

CRF 150 R 150 2007-2018 S41400004 92RH201596 96

CRF 250 R 250 2004-2009 S41400005 92RH2015104 104

CRF 250 R 250 2010-2017 S41400006 92RH2015106 106

CRF 250 X 250 2004-2017 S41400005 92RH2015104 104

CRF 450 R 450 2002-2008 S41400009 92RH2015112 112

CRF 450 R 450 2009-2016 S41400011 96RH2015108 108

CRF 450 R 450 2017-2018 S41400022 96RH2015110 110

CRF 450 RX 450 2017-2018 S41400022 96RH2015110 110

CRF 450 X 450 2005-2017 S41400009 92RH2015112 112

HONDA (ATV)

TRX 450 ER 450 2006-2014 S41400009 92RH2015112 112

TRX 450 R 450 2006-2014 S41400009 92RH2015112 112

HUSABERG

FE 250 250 2013-2013 S41400007 92RH2015108 108

FE 250 250 2014-2014 S41400017 98XRH2015112 112

FE 350 350 2013-2014 S41400017 98XRH2015112 112

FE 390 390 2010-2012 S41400008 92RH2015110 110

FE 450 450 2009-2014 S41400008 92RH2015110 110

HUSQVARNA

FC 250 Ktm engine 250 2014-2015 S41400017 98XRH2015112 112

FC 250 Ktm engine 250 2016-2017 S41400018 T106ER 110

FE 250 Ktm engine 250 2013-2013 S41400007 92RH2015108 108

FE 250 Ktm engine 250 2014-2016 S41400017 98XRH2015112 112

FE 250 Ktm engine 250 2017-2017 S41400018 T106ER 110

FC 350 Ktm engine 350 2014-2015 S41400017 98XRH2015112 112

FC 350 Ktm engine 350 2016-2017 S41400018 T106ER 110

FE 350 Ktm engine 350 2014-2016 S41400017 98XRH2015112 112

FE 350 Ktm engine 350 2017-2017 S41400018 T106ER 110

FX 350 350 2017-2017 S41400018 T106ER 110

FC 450 Ktm engine 450 2014-2015 S41400008 92RH2015110 110

FC 450 Ktm engine 450 2016-2017 S41400007 92RH2015108 108

FE 450 Ktm engine 450 2014-2016 S41400008 92RH2015110 110

FE 450 Ktm engine 450 2017-2017 S41400007 92RH2015108 108

FS 450 Ktm engine 450 2015-2015 S41400008 92RH2015110 110

FS 450 Ktm engine 450 2016-2017 S41400007 92RH2015108 108

FX 450 450 2017-2017 S41400007 92RH2015108 108

KAWASAKI

KX 250 F 250 2004-2016 S41400003 92RH2010114 114

KX 250 F 250 2017-2018 S41400019 HB2982005116 116

KLX 400 R 400 2003-2003 S41400002 82RH2010128 128

KLX 450 R 450 2008-2018 S41400015 98XRH2010124 124

KX 450 F 450 2006-2008 S41400015 98XRH2010124 124

KX 450 F 450 2009-2018 S41400014 98XRH2010122 122

KTM

EXC-F 250 250 2009-2013 S41400007 92RH2015108 108
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MAGLIE
LINKS

EXC-F 250 250 2014-2016 S41400017 98XRH2015112 112

EXC-F 250 250 2017-2018 S41400018 T106ER 110

SX-F 250 250 2009-2012 S41400007 92RH2015108 108

SX-F 250 250 2013-2015 S41400017 98XRH2015112 112

SX-F 250 250 2016-2018 S41400018 T106ER 110

XC-F 250 250 2009-2012 S41400007 92RH2015108 108

XC-F 250 250 2013-2015 S41400017 98XRH2015112 112

XC-F 250 250 2016-2018 S41400018 T106ER 110

XCF-W 250 250 2009-2013 S41400007 92RH2015108 108

XCF-W 250 250 2014-2016 S41400017 98XRH2015112 112

EXC-F 350 350 2012-2016 S41400017 98XRH2015112 112

EXC-F 350 350 2017-2018 S41400018 T106ER 110

FREERIDE 350 350 2012-2017 S41400017 98XRH2015112 112

SX-F 350 350 2011-2015 S41400017 98XRH2015112 112

SX-F 350 350 2016-2018 S41400018 T106ER 110

XC-F 350 350 2011-2015 S41400017 98XRH2015112 112

XC-F 350 350 2016-2018 S41400018 T106ER 110

XCF-W 350 350 2013-2016 S41400017 98XRH2015112 112

EXC 400 400 2009-2011 S41400008 92RH2015110 110

XCW 400 400 2009-2010 S41400008 92RH2015110 110

EXC / EXC-F 450 450 2009-2018 S41400008 92RH2015110 110

EXC-R 450 SIX DAYS 450 2008-2008 S41400008 92RH2015110 110

SMR 450 450 2008-2012 S41400016 98XRH201580 80

SMR 450 450 2013-2014 S41400008 92RH2015110 110

SX-F 450 450 2007-2012 S41400016 98XRH201580 80

SX-F 450 450 2013-2015 S41400008 92RH2015110 110

SX-F 450 450 2016-2018 S41400007 92RH2015108 108

SXS-F 450 450 2007-2008 S41400016 98XRH201580 80

XC-F 450 450 2008-2009 S41400016 98XRH201580 80

XC-F 450 450 2013-2015 S41400008 92RH2015110 110

XC-F 450 450 2016-2018 S41400007 92RH2015108 108

XCRW 450 450 2008-2008 S41400008 92RH2015110 110

XC-W 450 450 2009-2016 S41400008 92RH2015110 110

SX-F 505 505 2008-2008 S41400016 98XRH201580 80

XC-F 505 505 2008-2009 S41400016 98XRH201580 80

KTM (ATV)

SX 450 450 2009-2010 S41400016 98XRH201580 80

SX 505 505 2009-2012 S41400016 98XRH201580 80

SHERCO

SE 250I F 250 2013-2013 S41400005 92RH2015104 104

SE 250I FR 250 2010-2017 S41400005 92RH2015104 104

SE 250I R 250 2012-2013 S41400005 92RH2015104 104

SX 2.5i F 250 2010-2010 S41400005 92RH2015104 104

SE 300I F 300 2013-2013 S41400005 92RH2015104 104

SE 300I FR 300 2010-2017 S41400005 92RH2015104 104

SE 300I R 300 2012-2013 S41400005 92RH2015104 104

SUZUKI

RM-Z 250 250 2004-2017 S41400003 92RH2010114 114

DR-Z 400 400 2000-2016 S41400002 82RH2010128 128

RMX-Z 450 450 2010-2018 S41400001 82RH2010124 124

RM-Z 450 450 2005-2018 S41400001 82RH2010124 124

SUZUKI (ATV)

LT-Z 400 QUADSPORT 400 2002-2017 S41400002 82RH2010128 128

TM

250 F ENDURO 250 2010-2012 S41400021 92RH2015126 126

MX 250 F/FES 250 2010-2012 S41400021 92RH2015126 126

450 F  ENDURO 450 2006-2012 S41400020 92RH2015124 124

MX 450 F/FES 450 2006-2010 S41400020 92RH2015124 124

SMM 450 F/FES 450 2006-2011 S41400020 92RH2015124 124

TIMING CHAINS
OFF ROAD
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SMR 450 F/FES 450 2006-2011 S41400020 92RH2015124 124

SMX 450 F/FES 450 2006-2010 S41400020 92RH2015124 124

YAMAHA

WR 250 F 250 2001-2013 S41400003 92RH2010114 114

WR 250 F 250 2015-2018 S41400012 98XRH2010114 114

WR 250 R 250 2008-2016 S41400013 98XRH2010118 118

WR 250 X 250 2008-2011 S41400013 98XRH2010118 118

YZ 250 F 250 2001-2013 S41400003 92RH2010114 114

YZ 250 F 250 2014-2018 S41400012 98XRH2010114 114

YZ 250 FX 250 2015-2018 S41400012 98XRH2010114 114

WR 450 F 450 2003-2015 S41400013 98XRH2010118 118

WR 450 F 450 2016-2018 S41400014 98XRH2010122 122

YZ 450 F 450 2003-2009 S41400013 98XRH2010118 118

YZ 450 F 450 2010-2018 S41400014 98XRH2010122 122

YZ 450 FX 450 2016-2018 S41400014 98XRH2010122 122

YAMAHA (ATV)

YFM 350 BA-S,T,V BRUIN AUTOMATIC 2WD 350 2004-2007 S41400008 92RH2015110 110

YFM 350 FA-S,T,V BRUIN AUTOMATIC 4X4 350 2004-2007 S41400008 92RH2015110 110

YFZ 450 450 2004-2013 S41400013 98XRH2010118 118
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ENGINE
VALVESNEW

VALVOLE MOTORE
SOUPAPES DE MOTEUR
VÁLVULAS DE MOTOR
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Athena extends its product range offering a brand new high quality spare part: the engine valves  
for Off-Road motorbikes and ATV. Athena’s valves are the perfect replacement to the OEM ones 
as they are made from the same materials and maintain the same characteristics and tolerances.
The production process and techniques and the high quality standards we follow, allow us to obtain 
reliable and resistant valves, perfect on extremely performing  racing engines too. The installation 
does not require to modify the original timing drive components.
• Titanium valves: they’re forged in a premium, heat resistant Ti 6-2-4-2 alloy and they are also 

treated to reach an optimum combination between hardness and toughness and ensure the best 
reliability. The Chromium Nitride coating guarantees the durability and the resistance of the 
valve itself and of all the engine parts connected to it, while the final Isotropic polishing reduces 
roughness and friction to the minimum.

• Steel valves: these valves are made of selected stainless steel specially developed to be used on 
internal combustion engines and ready to be coated with Chromiun Nitride, which allows to reduce 
fatigue failures caused by alternative forces. At extremely high temperature conditions as in the 
exhaust area, a Nickel alloy is used to ensure the heat resistance, even with gas temperatures up 
to 800°C. Finally, the chromium plating of the valve stems improves its resistance and quality,  
making them suitable for high quality applications. 

Athena estende la gamma dei propri prodotti e offre un nuovo ricambio: le valvole motore per 
moto Off-Road e ATV. Le valvole Athena sono i perfetti componenti di ricambio alle originali, perché 
prodotte con gli stessi materiali, le stesse specifiche e tolleranze. Le tecniche di produzione e i rigidi 
standard qualitativi applicati permettono di ottenere valvole resistenti e affidabili, perfette anche 
su motori elaborati ad alte prestazioni. L’installazione non richiede alcuna modifica ai componenti 
di distribuzione originali. 
• Valvole in titanio: sono forgiate in lega di Titanio 6-2-4-2, caratterizzata da elevata resistenza alle 

temperature più estreme. Le valvole vengono inoltre trattate termicamente, per raggiungere la 
miglior combinazione tra durezza e tenacità ed assicurare la massima affidabilità. Il rivestimento 
superficiale al Nitruro di Cromo (CrN) garantisce una lunga resistenza all’usura ed un’elevata 
durata di tutte le parti del motore che sono in contatto; mentre la lucidatura finale isotropica ne 
minimizza la rugosità,  riducendo così gli attriti fra le parti in movimento.

• Valvole in acciaio: sono realizzate con selezionati acciai inossidabili sviluppati specificatamente 
per la costruzione di valvole per motori endotermici ed adatti al trattamento con Nitruro Nero, 
il quale permette di diminuire i rischi di rottura a fatica causate dalle forze alterne. In condizioni 
di temperature molto elevate, come nella zona di scarico, viene impiegata una lega al nickel che 
riesce a resistere alle temperature di gas oltre gli 800°C. Inoltre la cromatura superficiale degli steli 
migliora la qualità e la resistenza di tutte queste valvole, impiegate per applicazioni di alta gamma.

Athena étend la gamme de ses produits et propose un nouveau article de remplacement pour moto 
de Off Road y ATV. les Soupapes Athena sont les pièces parfaits de rechange à l'original, parce que 
fabriquées avec les mêmes matériaux, les mêmes spécifications et tolérances. Les techniques de 
production et les normes de qualité rigides appliquées permettent d'obtenir des soupapes résistantes 
et fiables, parfaites aussi pour moteurs préparés à hautes performances. L'installation ne nécessite 
aucune modification des composants de distribution d'origine
• Soupapes en titane: sont forgées en alliage de Titane 6-2-4-2, caractérisées par une haute 

résistance aux températures extrêmes. Les soupapes sont également traitées thermiquement, 
pour obtenir la meilleure combinaison entre dureté et ténacité et assurer une fiabilité maximale. 
Le revêtement superficielle en Nitrure de Chrome (CrN) garantit une longue résistance à l'usure 
et une élevé durabilité de toutes les parties du moteur qui sont en contact ; le polissage isotrope 
finale minimise la rugosité, en réduisant ainsi la friction entre les pièces en mouvement.

• Soupapes en Acier: elles sont fabriquées avec des aciers inoxydables sélectionnés, développées 
spécialement pour la construction de soupapes pour moteurs endothermiques et adaptes au 
traitement Nitruro Noir, qui permet de réduire le risque de rupture causé par les forces alternes. 
En condition des températures très élevées, comme dans la zone de drainage, un alliage de 
nickel qui peut supporter des températures de gaz supérieures à 800 ° C est utilisé. De plus, 
le chromage superficiel améliore la qualité et la résistance des soupapes, utilisées pour 
applications de haute gamme.

Athena amplia la gama de sus productos y ofrece un nuevo repuesto: las válvulas para motos 
de Off-Road y ATV. Las válvulas Athena son los perfectos componentes de recambio al original, 
porque fabricadas con los mismos materiales, las mismas específicas y tolerancias.Las técnicas 
de producción y los rígidos estándar de calidad aplicados permiten obtener válvulas resistentes y 
confiables, perfectas también en motores de alto rendimiento. La instalación no requiere ninguna 
modificación de los componentes de distribución originales.
• Válvulas en titanio: están forjadas en aleación de titanio 6-2-4-2, caracterizadas por una elevada 

resistencia a temperaturas extremas. Las válvulas estan también tratadas térmicamente, 
para lograr la mejor combinación de dureza y tenacidad y garantizar la máxima fiabilidad. El 
recubrimiento superficial de Nitruro de Cromo (CrN) garantiza una larga resistencia al desgaste 
y una alta durabilidad de todas las partes del motor que están en contacto; mientras el pulido 
isotrópico final minimiza la rugosidad, reduciendo así la fricción entre las partes en movimiento.

• Válvulas de acero: Están fabricadas con aceros seleccionados inoxidables desarrollados 
especialmente para la construcción de válvulas para motores endotérmicos y adecuados al 
tratamiento con Nitruro Nero, lo que permite de reducir el riesgo de rotura por el estrés causado 
por las fuerzas alternas. En condiciones de temperaturas muy altas, como en la zona del 
drenaje, se utiliza una aleación de níquel que puede soportar temperaturas de gas superiores 
a los 800ºC. Además, el cromo superficial mejora la calidad y la resistencia de todas estas 
válvulas, utilizadas para aplicaciones de alta gama.
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APPLICAZIONI
APPLICATIONS

CC
ANNO
YEAR

VALVOLE ASPIRAZIONE 1
INTAKE VALVES 1

VALVOLE ASPIRAZIONE 2
INTAKE VALVES 2

VALVOLE SCARICO
EXHAUST VALVES

GAS GAS

EC 250 F 250 2010-2015 VI-485201T VI-485202T VE-485201T

EC 300 4T 300 2013-2015 VI-485201T VI-485202T VE-485201T

EC 450 4T 450 2013-2015 VI-485205T VI-485204T VE-485203T

HONDA

CRF 250 R 250 2004-2007 VI-210202T VE-210202S

CRF 250 R 250 2008-2009 VI-210202T VE-210203S

CRF 250 R 250 2010-2011 VI-210203T VE-210209S

CRF 250 R 250 2012-2015 VI-210203T VE-210204S

CRF 250 R 250 2016-2017 VI-210203T

CRF 250 X 250 2004-2017 VI-210202T VE-210202S

CRF 450 R 450 2002-2006 VI-210205T VE-210206S

CRF 450 R 450 2007-2008 VI-210205T VE-210207S

CRF 450 R 450 2009-2012 VI-210206T VE-210208S

CRF 450 R 450 2013-2016 VI-210206T

HONDA (ATV)

TRX 450 ER 450 2006-2014 VI-210205T

TRX 450 R 450 2006-2009 VI-210205T

HUSABERG

FE 250 250 2013-2013 VI-270202T VE-270202T

FE 250 250 2014-2014 VI-270206T VE-270206T

FE 350 350 2013-2013 VI-270203T

FE 350 350 2014-2014 VI-270203T VE-270203T

FE 390 390 2010-2012 VI-270207T VE-270207S

FE 450 450 2009-2013 VI-270207T VE-270207S

FE 450 450 2014-2014 VI-270208T VE-270207S

FX 450 450 2010-2012 VI-270207T VE-270207S

FE 501 501 2013-2013 VI-270207T VE-270207S

FE 501 501 2014-2014 VI-270208T VE-270207S

FE 570 570 2009-2012 VI-270207T VE-270207S

FS 570 570 2010-2011 VI-270207T VE-270207S

HUSQVARNA

FC 250 Ktm engine 250 2014-2017 VI-270206T VE-270206T

FE 250 Ktm engine 250 2014-2017 VI-270206T VE-270206T

FC 350 Ktm engine 350 2014-2017 VI-270203T VE-270203T

FE 350 Ktm engine 350 2013-2017 VI-270203T VE-270203T

FX 350 350 2017-2017 VI-270203T VE-270203T

FE 390 390 2010-2012 VI-270207T VE-270207S

FC 450 Ktm engine 450 2014-2017 VI-270208T VE-270208T

FE 450 Ktm engine 450 2009-2013 VI-270207T VE-270207S

FE 450 Ktm engine 450 2014-2017 VI-270208T VE-270207S

FS 450 Ktm engine 450 2015-2017 VI-270208T VE-270208T

FX 450 450 2010-2011 VI-270207T VE-270207S

FX 450 450 2017-2017 VI-270208T VE-270208T

FE 501 Ktm engine 510 2013-2013 VI-270207T VE-270207S

FE 501 Ktm engine 510 2014-2017 VI-270208T VE-270207S

FE 570 570 2009-2012 VI-270207T VE-270207S

KAWASAKI

KX 250 F 250 2004-2008 VI-250201T VE-250201T

KX 250 F 250 2009-2016 VI-250204T VE-250201T

KX 450 F 450 2006-2008 VI-250202T VE-250202T

KX 450 F 450 2009-2015 VI-250203T VE-250203T

KX 450 F 450 2016-2016 VE-250203T

KAWASAKI (ATV)

KFX 450 R 450 2008-2014 VE-250202T

KTM

EXC-F 250 250 2006-2013 VI-270202T VE-270202T

EXC-F 250 250 2014-2017 VI-270206T VE-270206T

SX-F 250 250 2005-2012 VI-270202T VE-270202T
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APPLICAZIONI
APPLICATIONS

CC
ANNO
YEAR

VALVOLE ASPIRAZIONE 1
INTAKE VALVES 1

VALVOLE ASPIRAZIONE 2
INTAKE VALVES 2

VALVOLE SCARICO
EXHAUST VALVES

SX-F 250 250 2013-2017 VI-270206T VE-270206T

SXS-F 250 250 2006-2008 VI-270202T VE-270202T

XC-F 250 250 2007-2012 VI-270202T VE-270202T

XC-F 250 250 2013-2017 VI-270206T VE-270206T

XCF-W 250 250 2006-2013 VI-270202T VE-270202T

XCF-W 250 250 2014-2016 VI-270206T VE-270206T

EXC-F 350 350 2012-2017 VI-270203T VE-270203T

SX-F 350 350 2011-2017 VI-270203T VE-270203T

XC-F 350 350 2011-2017 VI-270203T VE-270203T

XCF-W 350 350 2013-2016 VI-270203T VE-270203T

EXC 400 400 2009-2011 VI-270207T VE-270207S

XCW 400 400 2009-2010 VI-270207T VE-270207S

EXC / EXC-F 450 450 2009-2013 VI-270207T VE-270207S

EXC / EXC-F 450 450 2014-2017 VI-270208T VE-270207S

EXC-R 450 SIX DAYS 450 2008-2008 VI-270207T VE-270207S

SMR 450 450 2004-2007 VI-270204T VE-270204T

SMR 450 450 2008-2012 VE-270205T

SMR 450 450 2013-2014 VI-270208T VE-270208T

SMS 450 450 2004-2004 VI-270204T VE-270204T

SX 450 450 2003-2006 VI-270204T VE-270204T

SX-F 450 450 2007-2012 VI-270205T VE-270205T

SX-F 450 450 2013-2017 VI-270208T VE-270208T

SXS 450 450 2003-2006 VI-270204T VE-270204T

SXS-F 450 450 2007-2008 VI-270205T VE-270205T

XC-F 450 450 2008-2012 VI-270205T VE-270205T

XC-F 450 450 2013-2017 VI-270208T VE-270208T

XCRW 450 450 2008-2008 VI-270207T VE-270207S

XC-W 450 450 2007-2008 VI-270207T

XC-W 450 450 2009-2013 VI-270207T VE-270207S

XC-W 450 450 2014-2016 VI-270208T VE-270207S

EXC / EXC-F 500 500 2012-2013 VI-270207T VE-270207S

EXC / EXC-F 500 500 2014-2017 VI-270208T VE-270207S

XC-W 500 500 2012-2013 VI-270207T VE-270207S

XC-W 500 500 2014-2016 VI-270208T VE-270207S

SX-F 505 505 2008-2008 VI-270205T VE-270205T

XC-F 505 505 2008-2009 VI-270205T VE-270205T

SMR 525 525 2004-2005 VI-270204T VE-270204T

EXC 530 530 2009-2011 VI-270207T VE-270207S

EXC-R 530 SIX DAYS 530 2008-2008 VI-270207T VE-270207S

XCR-W 530 530 2008-2008 VI-270207T VE-270207S

XC-W 530 530 2009-2010 VI-270207T VE-270207S

SMR 560 560 2006-2007 VI-270204T VE-270204T

KTM (ATV)

SX 450 450 2009-2010 VI-270205T VE-270205T

SX 505 505 2009-2012 VI-270205T VE-270205T

SUZUKI

RM-Z 250 250 2004-2006 VI-250201T VE-250201T

RM-Z 250 250 2007-2015 VI-510202T VE-510201T

RM-Z 250 250 2016-2017 VI-510201T VE-510201T

RMX-Z 450 450 2010-2011 VI-510205T VE-510204T

RM-Z 450 450 2008-2017 VI-510205T VE-510204T

YAMAHA

WR 250 F 250 2001-2013 VI-485201T VI-485202T VE-485201T

WR 250 F 250 2015-2017 VI-485203T VE-485202T

YZ 250 F 250 2001-2010 VI-485201T VE-485201T

YZ 250 F 250 2011-2013 VI-485201T VI-485202T VE-485201T

YZ 250 F 250 2014-2017 VI-485203T VE-485202T

YZ 250 FX 250 2015-2017 VI-485203T VE-485202T

WR 450 F 450 2003-2015 VI-485204T VI-485205T VE-485203T
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APPLICAZIONI
APPLICATIONS

CC
ANNO
YEAR

VALVOLE ASPIRAZIONE 1
INTAKE VALVES 1

VALVOLE ASPIRAZIONE 2
INTAKE VALVES 2

VALVOLE SCARICO
EXHAUST VALVES

WR 450 F 450 2016-2017 VI-485207T VE-485205T

YZ 450 F 450 2003-2009 VI-485204T VI-485205T VE-485203T

YZ 450 F 450 2010-2013 VI-485206T VE-485204T

YZ 450 F 450 2014-2017 VI-485207T VE-485205T

YZ 450 FX 450 2016-2017 VI-485207T VE-485205T

YAMAHA (ATV)

YFZ 450 450 2004-2009 VI-485204T VI-485205T VE-485203T

YFZ R 450 450 2009-2017 VI-485204T VI-485205T VE-485203T
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Athena offers a wide range of crankshaft bearings (Koyo, NTN, SKF) for Off-Road motorcycles 
with the same quality as OEMs.

Athena offre una ampia gamma di cuscinetti banco (Koyo, NTN, SKF) per moto Off-Road  
di qualità pari all’originale.

Athena offre une vaste gamme de roulements vilebrequin (Koyo, NTN, SKF) pour motos  
Off-Road de qualité équivalente à l’original.

Athena ofrece una amplia gama de cojinetes cigüeñales (Koyo, NTN, SKF) para moto  
Off-Road de calidad superior a la de los originales.
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR DIMENSIONI / 

SIZES

ATHENA #

BETA

cc. MINICROSS 50 10 / 12 / 15 50

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 17,00 x 40,00 x 12,00MS170400120C3- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 17,00 x 40,00 x 12,00MS170400120C3- 19991998

cc. REV-3 50 50

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160AA- 20002000

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160AA- 20002000

cc. SUPERMOTARD 50 50

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19991998

cc. RR 4T 250 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20072005

cc. TECHNO 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160AA- 19991999

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160M3- 19981994

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160AA- 19991999

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160M3- 19981994

cc. RR  400 400

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20092005

cc. RR 450 450

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20092005

cc. RR 525 525

30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20092005

CAGIVA

cc. WMX 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19891988

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19891988

cc. WMX 240 / 250 CROSS 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891988

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891988

cc. WMX 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19881988

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19881988

GAS GAS

cc. EC 200 2T 200

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 0,00 x 0,00 x 0,00MS280680180YS- 20172008

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 0,00 x 0,00 x 0,00MS300620160NS- 20172008

cc. EC 250 2T 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 0,00 x 0,00 x 0,00MS280680180YS- 20172008

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 0,00 x 0,00 x 0,00MS300620160NS- 20172008

cc. EC 250 F 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 64,00 x 16,00MS300640160YSK- 20152013

cc. EC 300 2T 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 0,00 x 0,00 x 0,00MS280680180YS- 20172008

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 0,00 x 0,00 x 0,00MS300620160NS- 20172008

cc. EC 300 4T 300

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 64,00 x 16,00MS300640160YSK- 20152013

HONDA

cc. CRF 50 F 50

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150AA- 20092004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150AA- 20092004

cc. CR 60 60

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19981993

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230C3- 19981993

cc. CRF 70 70

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C4K- 20082004

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C4K- 20082004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C4K- 20082004

cc. CRF 70 F 70

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C4K- 20092004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C4K- 20092004

cc. CR 80 R 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20021980

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 19981996

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20021980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 19981996

cc. CRF 80 F 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C4K- 20092004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C4K- 20092004
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR DIMENSIONI / 

SIZES

ATHENA #

BETA

cc. MINICROSS 50 10 / 12 / 15 50

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 17,00 x 40,00 x 12,00MS170400120C3- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 17,00 x 40,00 x 12,00MS170400120C3- 19991998

cc. REV-3 50 50

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160AA- 20002000

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160AA- 20002000

cc. SUPERMOTARD 50 50

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19991998

cc. RR 4T 250 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20072005

cc. TECHNO 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160AA- 19991999

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160M3- 19981994

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160AA- 19991999

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160M3- 19981994

cc. RR  400 400

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20092005

cc. RR 450 450

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20092005

cc. RR 525 525

30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20092005

CAGIVA

cc. WMX 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19891988

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19891988

cc. WMX 240 / 250 CROSS 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891988

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891988

cc. WMX 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19881988

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19881988

GAS GAS

cc. EC 200 2T 200

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 0,00 x 0,00 x 0,00MS280680180YS- 20172008

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 0,00 x 0,00 x 0,00MS300620160NS- 20172008

cc. EC 250 2T 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 0,00 x 0,00 x 0,00MS280680180YS- 20172008

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 0,00 x 0,00 x 0,00MS300620160NS- 20172008

cc. EC 250 F 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 64,00 x 16,00MS300640160YSK- 20152013

cc. EC 300 2T 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 0,00 x 0,00 x 0,00MS280680180YS- 20172008

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 0,00 x 0,00 x 0,00MS300620160NS- 20172008

cc. EC 300 4T 300

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 64,00 x 16,00MS300640160YSK- 20152013

HONDA

cc. CRF 50 F 50

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150AA- 20092004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150AA- 20092004

cc. CR 60 60

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19981993

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230C3- 19981993

cc. CRF 70 70

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C4K- 20082004

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C4K- 20082004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C4K- 20082004

cc. CRF 70 F 70

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C4K- 20092004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C4K- 20092004

cc. CR 80 R 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20021980

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 19981996

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20021980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 19981996

cc. CRF 80 F 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C4K- 20092004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C4K- 20092004
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR DIMENSIONI / 

SIZESHONDA

ATHENA #

cc. XR 80 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3- 19951995

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3- 19951995

cc. CR 85 R 85

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20062003

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20062003

cc. CRF 100 F 100

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20092004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20092004

cc. CR 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 19791979

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3- 19781973

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20061980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 19791979

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20061980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19781973

cc. CRM 125 R 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3- 19921991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19921991

cc. CRF 150 R 150

22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160AA- 20172007

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 39,00 x 60,00 x 16,00MR390600160AA- 20172007

cc. XL / XR 185 185

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19841979

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19841979

cc. XR 185 185

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19841979

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19841979

cc. XL 200 200

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19841980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19841980

cc. XR 200 200

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19981986

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19831981

cc. XR 200 R 200

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19851984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19851984

cc. 230 F ENDURO 230

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170EE- 20102004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 72,00 x 18,00MS280720180EE- 20102004

cc. 230 F MOTARD 230

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170EE- 20102004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 72,00 x 18,00MS280720180EE- 20102004

cc. 230 F TRAIL ID 230

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170EE- 20102004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 72,00 x 18,00MS280720180EE- 20102004

cc. CRF 230 F 230

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 72,00 x 18,00MS280720180EE- 20172014

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170EE- 20172014

cc. CR 250 R 250

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 19771973

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20061978

cc. CRE F 250 R 250

30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20072005

30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20072005

cc. CRE F 250 X 250

30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20102004

cc. CRE MOTARD 250 250

30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20042004

cc. CRF 250 R 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20172004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 58,00 x 16,00MR390580160AA- 20172004

cc. CRF 250 X 250

30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20092004

39,00 x 58,00 x 16,00MR390580160AA- 20172004

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20172004

cc. MONTESA COTA 4RT 250

30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20092007

cc. XL 250 250
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cc. XR 80 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3- 19951995

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3- 19951995

cc. CR 85 R 85

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20062003

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20062003

cc. CRF 100 F 100

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20092004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20092004

cc. CR 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 19791979

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3- 19781973

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20061980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 19791979

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20061980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19781973

cc. CRM 125 R 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3- 19921991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19921991

cc. CRF 150 R 150

22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160AA- 20172007

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 39,00 x 60,00 x 16,00MR390600160AA- 20172007

cc. XL / XR 185 185

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19841979

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19841979

cc. XR 185 185

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19841979

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19841979

cc. XL 200 200

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19841980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19841980

cc. XR 200 200

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19981986

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19831981

cc. XR 200 R 200

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19851984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19851984

cc. 230 F ENDURO 230

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170EE- 20102004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 72,00 x 18,00MS280720180EE- 20102004

cc. 230 F MOTARD 230

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170EE- 20102004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 72,00 x 18,00MS280720180EE- 20102004

cc. 230 F TRAIL ID 230

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170EE- 20102004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 72,00 x 18,00MS280720180EE- 20102004

cc. CRF 230 F 230

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 72,00 x 18,00MS280720180EE- 20172014

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170EE- 20172014

cc. CR 250 R 250

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 19771973

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20061978

cc. CRE F 250 R 250

30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20072005

30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20072005

cc. CRE F 250 X 250

30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20102004

cc. CRE MOTARD 250 250

30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20042004

cc. CRF 250 R 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20172004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 58,00 x 16,00MR390580160AA- 20172004

cc. CRF 250 X 250

30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20092004

39,00 x 58,00 x 16,00MR390580160AA- 20172004

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20172004

cc. MONTESA COTA 4RT 250

30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20092007

cc. XL 250 250
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Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19831978

cc. XL 250 R / RE 250

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19851984

cc. XR 250 250

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19831978

cc. XR 250 R / RF / L / S 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19851984

cc. CRE F 300 X 300

30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20092004

cc. CR 450 RB / R ELSINORE 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19811981

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19811981

cc. CRE 450 X IE 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190AA- 20082007

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20082007

cc. CRE F 450 R 450

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20102005

cc. CRE MOTARD 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190AA- 20102002

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20102002

cc. CRF 450 R 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190AA- 20162002

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20162002

cc. CRF 450 X 450

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20162005

cc. CRM 450 X IE 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190AA- 20082007

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20082007

cc. CRM F 450 R 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190AA- 20102005

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20102005

cc. CR 480 R 480

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19831982

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19831982

cc. CRE 490 X  IE 490

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20082007

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190AA- 20082007

cc. CRM 490 X IE 490

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190AA- 20082007

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20082007

cc. CR 500 R 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20011984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20011984

cc. XL 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3K- 19841978

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3K- 19841978

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3K- 19841978

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3K- 19841978

cc. XR 500 / R 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3K- 19841979

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3K- 19841979

cc. XL 600 LM F / G / H 600

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19971983

cc. XR 600 R 600

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19871985

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19951988

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230C3- 19871985

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230C3- 19951988

HUSABERG

cc. TE 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20142011

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20142011

cc. FE 250 250

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20132013

HUSQVARNA

cc. TC 85 Ktm engine 85

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 52,00 x 15,00MS220520150JJ- 20172014

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MR250520150J3- 20172014

cc. CR 125 Husqvarna Engine 125
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Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19831978

cc. XL 250 R / RE 250

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19851984

cc. XR 250 250

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19831978

cc. XR 250 R / RF / L / S 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19851984

cc. CRE F 300 X 300

30,00 x 72,00 x 16,00MS300720160AA- 20092004

cc. CR 450 RB / R ELSINORE 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19811981

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19811981

cc. CRE 450 X IE 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190AA- 20082007

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20082007

cc. CRE F 450 R 450

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20102005

cc. CRE MOTARD 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190AA- 20102002

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20102002

cc. CRF 450 R 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190AA- 20162002

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20162002

cc. CRF 450 X 450

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20162005

cc. CRM 450 X IE 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190AA- 20082007

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20082007

cc. CRM F 450 R 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190AA- 20102005

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20102005

cc. CR 480 R 480

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19831982

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19831982

cc. CRE 490 X  IE 490

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20082007

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190AA- 20082007

cc. CRM 490 X IE 490

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190AA- 20082007

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 39,00 x 65,00 x 18,00MR390650180AA- 20082007

cc. CR 500 R 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20011984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20011984

cc. XL 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3K- 19841978

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3K- 19841978

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3K- 19841978

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3K- 19841978

cc. XR 500 / R 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3K- 19841979

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3K- 19841979

cc. XL 600 LM F / G / H 600

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19971983

cc. XR 600 R 600

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19871985

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19951988

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230C3- 19871985

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230C3- 19951988

HUSABERG

cc. TE 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20142011

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20142011

cc. FE 250 250

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20132013

HUSQVARNA

cc. TC 85 Ktm engine 85

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 52,00 x 15,00MS220520150JJ- 20172014

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MR250520150J3- 20172014

cc. CR 125 Husqvarna Engine 125
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Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20142000

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19991998

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19931991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20142000

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19931991

cc. SM 125 / S Husqvarna Engine 125

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20102000

cc. TC 125 Ktm engine 125

25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20172014

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20172014

cc. TE 125 Ktm engine 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20162014

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20162014

cc. TX 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20172017

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20172017

cc. WMX / WXE 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19901990

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19901990

cc. WR 125 Husqvarna Engine 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19931991

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20142000

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871987

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19931991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20142000

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19991998

cc. WRE 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19991998

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20102000

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20102000

cc. WRK 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19891987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19891987

cc. WXE 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19911990

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19911990

cc. XC 125 125

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19861985

cc. TE 150 Ktm engine 150

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20172017

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20172017

cc. CR 240 240

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19851984

cc. WR 240 240

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871986

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911990

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19841984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19841984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911990

cc. WRK 240 240

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891989

cc. CR 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871984

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20041991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19851984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20041991

cc. FC 250 Ktm engine 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172014

cc. FE 250 Ktm engine 250
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Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20142000

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19991998

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19931991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20142000

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19931991

cc. SM 125 / S Husqvarna Engine 125

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20102000

cc. TC 125 Ktm engine 125

25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20172014

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20172014

cc. TE 125 Ktm engine 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20162014

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20162014

cc. TX 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20172017

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20172017

cc. WMX / WXE 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19901990

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19901990

cc. WR 125 Husqvarna Engine 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19931991

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20142000

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871987

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19931991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20142000

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19991998

cc. WRE 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19991998

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20102000

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20102000

cc. WRK 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19891987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19891987

cc. WXE 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19911990

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4- 19911990

cc. XC 125 125

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19861985

cc. TE 150 Ktm engine 150

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20172017

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20172017

cc. CR 240 240

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19851984

cc. WR 240 240

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871986

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911990

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19841984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19841984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911990

cc. WRK 240 240

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891989

cc. CR 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871984

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20041991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19851984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20041991

cc. FC 250 Ktm engine 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172014

cc. FE 250 Ktm engine 250
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Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172014

cc. TC 250 Ktm engine 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. TE 250 Ktm engine 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. WMX 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911991

cc. WR 250 Husqvarna Engine 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871986

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20141989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20141989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

cc. WRK 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891989

cc. WXE 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911991

cc. XC 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19851984

cc. WR 260 260

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911990

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911990

cc. WRK 260 260

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891989

cc. WXE 260 260

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911991

cc. TE 300 Ktm engine 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. TX 300 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172017

cc. WR 300 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20122009

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20122009

cc. FC 350 Ktm engine 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172014

cc. FE 350 Ktm engine 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172014

cc. FX 350 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172017

cc. TE 350 350

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19951990

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19951990

cc. CR 360 360

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19941992

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20021998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20021998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19941992

cc. WR 360 360

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20021998

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19941992

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20021998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19941992

cc. TE 400 400

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 20042001

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20042001

cc. WR 400 400

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

cc. XC 400 400

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19861986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19861986

cc. TE 410 E 410

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19991999
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Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172014

cc. TC 250 Ktm engine 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. TE 250 Ktm engine 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. WMX 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911991

cc. WR 250 Husqvarna Engine 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871986

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20141989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20141989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

cc. WRK 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891989

cc. WXE 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911991

cc. XC 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19851984

cc. WR 260 260

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911990

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911990

cc. WRK 260 260

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19891989

cc. WXE 260 260

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19911991

cc. TE 300 Ktm engine 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. TX 300 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172017

cc. WR 300 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20122009

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20122009

cc. FC 350 Ktm engine 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172014

cc. FE 350 Ktm engine 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172014

cc. FX 350 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172017

cc. TE 350 350

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19951990

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19951990

cc. CR 360 360

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19941992

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20021998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20021998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19941992

cc. WR 360 360

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20021998

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19941992

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 20021998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19941992

cc. TE 400 400

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 20042001

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20042001

cc. WR 400 400

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

cc. XC 400 400

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19861986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19861986

cc. TE 410 E 410

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19991999
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Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19991999

cc. TE 410 TC 410

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20001999

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20001999

cc. CR 430 430

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871987

cc. WR 430 430

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871987

cc. XC 430 430

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871987

cc. AE 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19841984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19841984

cc. CR 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19851984

cc. WRE 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19841984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19841984

cc. XC 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19851984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

cc. SMR 510 510

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19901987

cc. TC 510 510

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19871987

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19901989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19871987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19901989

cc. TE 510 510

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19871987

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19901989

cc. TE 510 R 510

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19871987

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19901989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19871987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19901989

cc. TX 510 510

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19981998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19981998

cc. TXC 510 510

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19871987

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19901989

cc. SMR 570 570

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 20042001

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20042001

cc. SMR R 570 570

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 20042004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20042004

cc. TE 570 570

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 20042001

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20042001

cc. SM 610 610

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19991998

cc. TC 610 610

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20041998

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19981998

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19951991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20041998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19981998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19951991

cc. TE 610 610

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19911991
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Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19991999

cc. TE 410 TC 410

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20001999

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20001999

cc. CR 430 430

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871987

cc. WR 430 430

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871987

cc. XC 430 430

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871987

cc. AE 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19841984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19841984

cc. CR 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19851984

cc. WRE 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19841984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19841984

cc. XC 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3- 19871984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19851984

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19871986

cc. SMR 510 510

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19901987

cc. TC 510 510

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19871987

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19901989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19871987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19901989

cc. TE 510 510

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19871987

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19901989

cc. TE 510 R 510

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19871987

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19901989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19871987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19901989

cc. TX 510 510

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19981998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19981998

cc. TXC 510 510

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19871987

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19901989

cc. SMR 570 570

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 20042001

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20042001

cc. SMR R 570 570

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 20042004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20042004

cc. TE 570 570

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 20042001

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20042001

cc. SM 610 610

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19991998

cc. TC 610 610

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20041998

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19981998

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19951991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20041998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19981998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19951991

cc. TE 610 610

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19911991
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Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19981998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19981998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19911991

cc. TE 610 E 610

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19991998

cc. SMR SEEL REPLICA 630 630

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 20042004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20042004

cc. SMS 630 630

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 20112010

cc. TE 630 630

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 20112010

KAWASAKI

cc. KX 60 60

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20031983

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20031983

cc. KX 65 65

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20172000

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20172000

cc. KDX 80 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3- 19881980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3- 19881980

cc. KX 80 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20001980

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3K- 19791978

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20001980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3K- 19791978

cc. KX 85 85

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20172001

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20172001

cc. KX 100 100

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20121992

cc. KX 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 19791974

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19811980

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20071988

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 19841982

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3- 19871985

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19811980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19871985

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20071988

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 19791974

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19841982

cc. KDX 175 175

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19821980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19821980

cc. KDX 200 200

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19981980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19981980

cc. KDX 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19941991

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19841980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19941991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160C3K- 19801980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19841981

cc. KLX 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20122009

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19981993

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170C3- 20122009

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19981993

cc. KX 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19981987

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19861974

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C4K- 20021999

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19981987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19861974

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C4K- 20021999
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Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19981998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19981998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19911991

cc. TE 610 E 610

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19991998

cc. SMR SEEL REPLICA 630 630

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 20042004

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20042004

cc. SMS 630 630

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 20112010

cc. TE 630 630

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 20112010

KAWASAKI

cc. KX 60 60

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20031983

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20031983

cc. KX 65 65

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20172000

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20172000

cc. KDX 80 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3- 19881980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3- 19881980

cc. KX 80 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20001980

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3K- 19791978

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20001980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3K- 19791978

cc. KX 85 85

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20172001

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20172001

cc. KX 100 100

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20121992

cc. KX 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 19791974

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19811980

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20071988

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 19841982

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3- 19871985

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19811980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4- 19871985

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20071988

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 19791974

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19841982

cc. KDX 175 175

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19821980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19821980

cc. KDX 200 200

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19981980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19981980

cc. KDX 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19941991

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19841980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19941991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160C3K- 19801980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19841981

cc. KLX 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20122009

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19981993

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170C3- 20122009

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19981993

cc. KX 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19981987

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19861974

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C4K- 20021999

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19981987

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19861974

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C4K- 20021999
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cc. KX 250 F 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160EYK- 20152004

cc. KLX 300 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170C3- 20031997

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20031997

cc. KX 420 A1 / A2 420

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19811980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19811980

cc. KX 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 19981983

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 19981983

KTM

cc. EXC 65 65

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20112000

cc. SX 65 65

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20172000

cc. XC 65 65

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20112000

cc. SX 85 85

25,00 x 52,00 x 15,00MR250520150J3- 20172003

22,00 x 52,00 x 15,00MS220520150JJ- 20172003

cc. EXC 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20161998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20161998

cc. EXC 125 SIX DAYS 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20151998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20151998

cc. SX 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20171998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20171998

cc. XC-W 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20172017

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20172017

cc. SX 144 144

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20082008

cc. SX 150 150

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20172009

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20172009

cc. XC 150 150

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES2014

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES2014

cc. XC-W 150 150

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20172017

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20172017

cc. EXC 200 200

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20161998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20161998

cc. SX 200 200

25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20052003

cc. XC-W 200 200

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20152014

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20152014

cc. EXC 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. EXC 250 SIX DAYS 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. EXC-F 250 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172014

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20132007

cc. EXC-F 250 SIX DAYS 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20132007

cc. FREERIDE 250 R 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. SX 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. SX-F 250 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20122006

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172013

cc. XC 250 250



CRANKSHAFT BEARINGS
OFF ROAD 

athena.eu 275

APPLICAZIONI / APPLICATIONS ANNO / YEAR DIMENSIONI / 

SIZESKAWASAKI

ATHENA #

cc. KX 250 F 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160EYK- 20152004

cc. KLX 300 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170C3- 20031997

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 20031997

cc. KX 420 A1 / A2 420

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19811980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19811980

cc. KX 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 19981983

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 19981983

KTM

cc. EXC 65 65

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20112000

cc. SX 65 65

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20172000

cc. XC 65 65

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20112000

cc. SX 85 85

25,00 x 52,00 x 15,00MR250520150J3- 20172003

22,00 x 52,00 x 15,00MS220520150JJ- 20172003

cc. EXC 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20161998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20161998

cc. EXC 125 SIX DAYS 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20151998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20151998

cc. SX 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20171998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20171998

cc. XC-W 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20172017

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20172017

cc. SX 144 144

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20082008

cc. SX 150 150

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20172009

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20172009

cc. XC 150 150

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES2014

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES2014

cc. XC-W 150 150

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20172017

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20172017

cc. EXC 200 200

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20161998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20161998

cc. SX 200 200

25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20052003

cc. XC-W 200 200

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170ES- 20152014

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20152014

cc. EXC 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. EXC 250 SIX DAYS 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. EXC-F 250 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172014

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20132007

cc. EXC-F 250 SIX DAYS 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20132007

cc. FREERIDE 250 R 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. SX 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. SX-F 250 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20122006

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172013

cc. XC 250 250
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Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. XC-F 250 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172014

cc. XCF-W 250 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY2014

cc. XC-W 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. EXC 300 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. EXC SIX DAYS 300 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. XC 300 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. XC-W 300 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. EXC-F 350 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172013

cc. EXC-F SIX DAYS 350 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20162013

cc. FREERIDE 350 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172015

cc. SX-F 350 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172013

cc. XC-F 350 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20142013

cc. XCF-W 350 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY2014

cc. EXC / EXC-F 450 450

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20072003

cc. EXC 520 RACING 520

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20022000

cc. SX 520 520

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20022000

cc. EXC 525 RACING 525

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20072003

cc. SX 525 525

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20062003

cc. SMR 560 560

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20072006

SUZUKI

cc. RM 60 60

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20032003

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20032003

cc. RM 65 65

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20062003

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20062003

cc. RM 80 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20011986

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140N4- 19851983

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20011986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19861983

cc. RM 85 85

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20102002

cc. RM 100 100

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20052003

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3- 19811977

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20052003

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3- 19811977

cc. DR 125 / SE Z / T 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19951994

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170C3- 19951994

cc. DR Z 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20122003

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170C3- 20122003

cc. DR-Z 125 L 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20102003

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170C3- 20102003

cc. RM 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20081989
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Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. XC-F 250 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172014

cc. XCF-W 250 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY2014

cc. XC-W 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. EXC 300 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. EXC SIX DAYS 300 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. XC 300 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. XC-W 300 300

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170ES- 20172014

cc. EXC-F 350 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172013

cc. EXC-F SIX DAYS 350 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20162013

cc. FREERIDE 350 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172015

cc. SX-F 350 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20172013

cc. XC-F 350 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY- 20142013

cc. XCF-W 350 350

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160XY2014

cc. EXC / EXC-F 450 450

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20072003

cc. EXC 520 RACING 520

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20022000

cc. SX 520 520

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20022000

cc. EXC 525 RACING 525

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20072003

cc. SX 525 525

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20062003

cc. SMR 560 560

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160ES- 20072006

SUZUKI

cc. RM 60 60

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20032003

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20032003

cc. RM 65 65

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20062003

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20062003

cc. RM 80 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20011986

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140N4- 19851983

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20011986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19861983

cc. RM 85 85

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20102002

cc. RM 100 100

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20052003

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3- 19811977

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K- 20052003

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3- 19811977

cc. DR 125 / SE Z / T 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19951994

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170C3- 19951994

cc. DR Z 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20122003

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170C3- 20122003

cc. DR-Z 125 L 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20102003

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170C3- 20102003

cc. RM 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20081989
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Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 19881975

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19881975

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20081989

cc. DR 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19951990

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170C3- 19951990

cc. RM 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19881982

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS2806801804YSK- 20082005

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19931989

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20041994

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19801977

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160C3K- 19811981

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160C3K- 19881982

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS2806801804YSK- 20082005

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19931989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20041994

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19801977

cc. RMX 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3- 19981993

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3- 19981993

cc. RM-Z 250 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 0,00 x 0,00 x 0,00MS300630160EYK- 20172010

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160EYK- 20062004

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160YSK- 20092007

cc. RM 370 370

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19771976

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19771976

cc. RM 400 400

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19801978

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19801978

cc. RMX-Z 450 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20172014

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 32,00 x 75,00 x 20,00MS320750200EC5- 20172014

cc. RM-Z 450 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20172005

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 32,00 x 75,00 x 20,00MS320750200EC5- 20172008

cc. DR 600 R / S / J / H 600

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19931985

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 45,00 x 85,00 x 19,00MS450850190AA- 19931985

cc. DR 650 R / RU / RSU 650

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19951990

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 45,00 x 85,00 x 19,00MS450850190AA- 19951990

cc. DR 750 750

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230C3- 19891988

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230C3- 19891988

cc. DR 800 S M / P 800

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230C3- 19931991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 45,00 x 85,00 x 19,00MS450850190YYK- 19931991

YAMAHA

cc. YZ 50 50

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3K- 19801980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3K- 19801980

cc. YZ 60 60

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19831981

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19831981

cc. PW 80 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19971991

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19851983

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19971991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19851983

cc. YZ 80 LC 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3K- 20011974

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3K- 20011974

cc. YZ 85 85

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150YAK- 20172002

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140N4- 20172002

cc. YZ 100 100

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19831976
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Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 19881975

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19881975

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20081989

cc. DR 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19951990

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170C3- 19951990

cc. RM 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19881982

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS2806801804YSK- 20082005

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19931989

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20041994

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19801977

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160C3K- 19811981

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160C3K- 19881982

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS2806801804YSK- 20082005

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19931989

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20041994

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3K- 19801977

cc. RMX 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3- 19981993

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3- 19981993

cc. RM-Z 250 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 0,00 x 0,00 x 0,00MS300630160EYK- 20172010

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160EYK- 20062004

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160YSK- 20092007

cc. RM 370 370

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19771976

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19771976

cc. RM 400 400

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19801978

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19801978

cc. RMX-Z 450 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20172014

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 32,00 x 75,00 x 20,00MS320750200EC5- 20172014

cc. RM-Z 450 450

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20172005

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 32,00 x 75,00 x 20,00MS320750200EC5- 20172008

cc. DR 600 R / S / J / H 600

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19931985

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 45,00 x 85,00 x 19,00MS450850190AA- 19931985

cc. DR 650 R / RU / RSU 650

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19951990

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 45,00 x 85,00 x 19,00MS450850190AA- 19951990

cc. DR 750 750

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230C3- 19891988

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230C3- 19891988

cc. DR 800 S M / P 800

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230C3- 19931991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 45,00 x 85,00 x 19,00MS450850190YYK- 19931991

YAMAHA

cc. YZ 50 50

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3K- 19801980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3K- 19801980

cc. YZ 60 60

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19831981

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3- 19831981

cc. PW 80 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19971991

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19851983

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19971991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19851983

cc. YZ 80 LC 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3K- 20011974

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C3K- 20011974

cc. YZ 85 85

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150YAK- 20172002

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140N4- 20172002

cc. YZ 100 100

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19831976
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Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19831976

cc. YZ 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19851977

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20001986

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20162001

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19851977

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20001986

cc. YZ 175 175

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3- 19811976

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19811976

cc. WR 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19971992

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19971992

cc. WR 250 F 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 64,00 x 16,00MS300640160YSK- 20172001

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 64,00 x 16,00MS300640160YSK- 20172001

cc. YZ 250 F 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 64,00 x 16,00MS300640160YSK- 20172001

cc. YZ 250 LC 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160C3K- 19871973

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20161988

cc. YZ 360 360

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19751974

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19751974

cc. WR 400 F 400

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20011998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20011998

cc. YZ 400 400

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19991998

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 19791976

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 19791976

cc. YZ 426 F 426

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20022000

cc. WR 450 F 450

Cuscinetti banco 83C072C SH2-9TCS36 \ Main bearing 83C072C SH2-9TCS36 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20162003

Cuscinetti banco 83C072C SH2-9TCS36 \ Main bearing 83C072C SH2-9TCS36 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20162003

cc. YZ 450 F 450

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20172003

cc. YZ 465 465

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19811980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19811980

cc. YZ 490 490

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 19901982

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 19901982

cc. WR 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19951991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19951991

cc. XT 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19831981

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19881986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19831981

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19881986
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Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19831976

cc. YZ 125 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA- 19851977

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20001986

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K- 20162001

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19851977

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C3K- 20001986

cc. YZ 175 175

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3- 19811976

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3- 19811976

cc. WR 250 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19971992

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19971992

cc. WR 250 F 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 64,00 x 16,00MS300640160YSK- 20172001

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 64,00 x 16,00MS300640160YSK- 20172001

cc. YZ 250 F 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 64,00 x 16,00MS300640160YSK- 20172001

cc. YZ 250 LC 250

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160C3K- 19871973

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 20161988

cc. YZ 360 360

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19751974

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19751974

cc. WR 400 F 400

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20011998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20011998

cc. YZ 400 400

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19991998

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 19791976

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C3K- 19991998

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 19791976

cc. YZ 426 F 426

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20022000

cc. WR 450 F 450

Cuscinetti banco 83C072C SH2-9TCS36 \ Main bearing 83C072C SH2-9TCS36 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20162003

Cuscinetti banco 83C072C SH2-9TCS36 \ Main bearing 83C072C SH2-9TCS36 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20162003

cc. YZ 450 F 450

Cuscinetti banco Destro e sinistro \ Main bearing Right and Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK- 20172003

cc. YZ 465 465

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19811980

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19811980

cc. YZ 490 490

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 19901982

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K- 19901982

cc. WR 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19951991

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19951991

cc. XT 500 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19831981

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3- 19881986

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19831981

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3- 19881986
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HONDA

cc. ATC 250 R 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00- 19861981 MS280680180C3K

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00- 19861981 MS280680180C3K

cc. TRX 250 R FOURTRAX 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00- 19891986 MS280680180C3K

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 28,00 x 68,00 x 18,00- 19891986 MS280680180C3K

KAWASAKI

cc. KLF 110 110

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 52,00 x 15,00- 19881984 MS200520150AA

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 52,00 x 15,00- 19881984 MS200520150AA

cc. KLT 200 A1 / A4 200

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00- 19851981 MS300720190C3

cc. KXF 250 A1 / A2 TECATE 4 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 17,00- 19881987 MS250620170C3

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 62,00 x 17,00- 19881987 MS250620170C3

cc. KEF 300 LAKOTA SPORT 300

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00- 19981995 MS300720190C3

cc. KLF 300 A BAYOU 300

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00- 19981986 MS300720190C3

cc. KLF 300 C BAYOU 4X4 300

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 72,00 x 19,00- 19981989 MS300720190C3K

SUZUKI

cc. ALT 50 50

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 17,00 x 40,00 x 12,00- 19871984 MS170400120C3

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 17,00 x 40,00 x 12,00- 19871984 MS170400120C3

cc. LT 50 QUADRUNNER 50

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 17,00 x 40,00 x 12,00- 19871984 MS170400120C3

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 17,00 x 40,00 x 12,00- 19871984 MS170400120C3

cc. LT 80 QUADSPORT 80

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 20,00 x 47,00 x 14,00- 20041987 MS200470140C3K

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 20,00 x 47,00 x 14,00- 20041987 MS200470140C3K

cc. LT 160 E 160

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00- 19921989 MS280680180C3K

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 72,00 x 17,00- 19921989 MS350720170AA

cc. LT / F4 WDX 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 28,00 x 68,00 x 18,00- 19951991 MS280680180C3K

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 72,00 x 17,00- 19951991 MS350720170C3

cc. LT 250 R QUADRACER 250

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 30,00 x 62,00 x 16,00- 19921985 MS300620160C3

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 30,00 x 62,00 x 16,00- 19921985 MS300620160C3

cc. LT 500 R QUADRACER 500

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 35,00 x 72,00 x 17,00- 19901987 MS350720170C3

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 35,00 x 72,00 x 17,00- 19901987 MS350720170C3

YAMAHA

cc. YT 60 L / N / S 60

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 17,00 x 40,00 x 12,00- 19851984 MS170400120C3

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 17,00 x 40,00 x 12,00- 19851984 MS170400120C3

cc. YT 125 TRI MOTO 125

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 52,00 x 15,00- 19851980 MS250520150C3

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 52,00 x 15,00- 19851980 MS250520150C3

cc. YFS 200  BLASTER 200

Cuscinetti banco Destro \ Main bearing Right 25,00 x 62,00 x 16,00- 19941994 MS250620160YYK

Cuscinetti banco Sinistro \ Main bearing Left 25,00 x 55,00 x 15,00- 19941994 MS250550150YYK

ATV
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KIT FRIZIONE
KITS DISQUES D'EMBRAYAGE
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The most recent introduction in Athena’s product range are the clutch friction and steel plates for 
2 stroke and 4 stroke Off-road motorbikes. All the kits are designed following the characteristics 
of the original plates and they guarantee high performances, reliability and durability. The 
installation of the Athena’s clutch plate kits it’s easy and doesn’t require any modification of the 
engine original parts.
• Friction Plates: all these kits include the Athena’s clutch cover gasket needed for the 

maintenance. The compounds  applied guarantee high friction power, greater durability and 
maximum resistance to stress and overheating thanks to the material’s premium quality. The 
structure of the compound is specially designed to optimise the oil transfer and ensure the 
best efficiency and performances.

• Steel plates: the steel plates included in all Athena’s kits perfectly follow the dimensions and 
thickness of the original components. High resistant to corrosion, they ensure maximum 
durability and reliability even in extreme conditions. Thanks to its great resistance to 
deformation and expansion caused at high temperature, they ensure the best traction and a 
perfect feeling to the rider.

La più recente New Entry nella gamma prodotti Athena sono i dischi frizione guarniti e i dischi 
in acciaio, per moto Off-Road 2 tempi e 4 tempi. Tutti i kit in gamma sono sviluppati seguendo le 
specifiche dei dischi originali e assicurano alte performance, affidabilità e longevità. I kit dischi 
frizione Athena sono completi, per assicurare una semplice e rapida installazione. Non è mai 
richiesta alcuna modifica agli altri componenti originali della moto.
• Kit Dischi Guarniti: tutti questi kit includono la guarnizione Athena del coperchio della 

frizione, necessaria per assicurare una perfetta tenuta. Le mescole che vengono applicate 
sono realizzate con ottimi materiali, i quali garantiscono elevato potere d’attrito, maggiore 
durata e massima resistenza a sollecitazioni e surriscaldamenti. I materiali variano in 
funzione della specifica applicazione a cui ogni kit è destinato. La struttura del materiale 
d’attrito è studiata per ottimizzare il passaggio dell’olio e garantire efficienza e massime 
prestazioni. 

• Kit Dischi in Acciaio: i dischi condotti presenti in tutti i kit Athena rispettano esattamente 
spessori e dimensioni dei componenti originali. Altamente resistenti alla corrosione, 
permettono massima longevità e affidabilità anche in condizioni di utilizzo estreme. La 
resistenza alla deformabilità e all’espansione in alte temperature permettono una trazione 
ottimale e assicurano al pilota il miglior feeling fin dalle fasi di partenza.

La dernière nouveauté de la gamme Athena c’est les disques d'embrayage garnis et les disques 
en acier pour les motos Off Road 2 temps et 4 temps. Tous les kits en gamme sont développés en 
fonction des spécifications des disques d'origine et garantissent hautes performances, fiabilité et 
longévité. Les kits Disques d'Embrayage Athena sont complets, pour assurer un’ installation rapide 
et simple. Aucun changement d’autres composants d'origine de la moto n’est nécessaire. 
• Kit Disques Garnis : les kits incluent le joint couvercle d'embrayage Athena, qui est 

nécessaire pour assurer une étanchéité parfaite. Les mélanges qui sont appliqués sont 
réalisés avec des matériaux excellents, qui garantissent une friction élevé, une durabilité 
plus longue et une résistance maxi aux sollicitations et surchauffe. Les matériaux varient 
en fonction de l'application spécifique à laquelle chaque kit est destiné. La structure du 
matériel de friction est étudiée pour optimiser le passage de l'huile et assurer l'efficacité et 
la performance maximale.

• Kit Disques en Acier : Les disques Athena respectent exactement l'épaisseur et les 
dimensions des pièces d'origine. Très résistants à la corrosion, ils offrent une durabilité et 
une fiabilité maximales même dans des conditions extrêmes. La résistance à la déformabilité 
et à l'expansion à hautes températures permettent une traction optimale et assurent au pilote 
la meilleure sensation au départ.

La última llegada en la gama Athena es la de los discos de embrague embutidos y discos en 
acero para motos de Off-Road 2 tiempos y 4 tiempos. Todos los kits en gama están desarrollados 
según las especificaciones de los discos originales y garantizan una alta performance, fiabilidad 
y longevidad. Los kits Discos de embrague Athena son completos, para asegurar una instalación 
rápida y fácil. No se requiere ninguna modifica de los otros componentes originales de la moto.
• Kit discos rayados: estos kits incluyen la junta cubierta embrague de Athena, necesaria 

para asegurar una estanqueidad perfecta. Las mezclas que vienen aplicadas están fabricadas 
con materiales excelentes, lo cuales garantizan una alta fricción, una mayor durabilidad 
y máxima resistencia a la sobretensión y al sobrecalentamiento. Los materiales varían en 
función de la específica aplicación a la cual cada kit está destinado.La estructura del material 
de fricción ha sido estudiada para optimizar el pasaje del aceite y garantizar la eficiencia y el 
máximo rendimiento. 

• Kit discos en acero: Los discos presentes en todos los kits Athena respetan exactamente 
espesores y tamaños de los componentes originales. Altamente resistentes a la corrosión, 
permiten máxima durabilidad y fiabilidad también en condiciones de utilizo extremo. La 
resistencia a la deformación y a la expansión a altas temperaturas permite una tracción 
óptima y garantizan a el piloto la mejor sensación desde la salida
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BETA

RR 250 2T ENDURO 2014-2017 P40230002 P40240002

RR 300 2T ENDURO 2013-2017 P40230002 P40240002

RR 350 4T ENDURO 2011-2017 P40230003 P40240002

RR 350 4T FACTORY 2011-2011 P40230003 P40240002

RR 350 4T FACTORY 2012 P40230001 P40240001

RR 390 4T ENDURO 2015-2017 P40230003 P40240002

RR 400 4T ENDURO 2011-2014 P40230003 P40240002

RR 400 4T FACTORY 2010-2011 P40230001 P40240001

RR 430 4T ENDURO 2015-2018 P40230003 P40240002

RR 450 4T ENDURO 2011-2014 P40230003 P40240002

RR 450 4T FACTORY 2010-2012 P40230001 P40240001

RR 480 4T ENDURO 2015-2017 P40230003 P40240002

RR 498 4T ENDURO 2012-2014 P40230003 P40240002

RR 498 4T FACTORY 2012 P40230001 P40240001

RR 520 4T ENDURO 2011 P40230003 P40240002

RR 520 4T FACTORY 2010-2011 P40230001 P40240001

GAS GAS

EC 125 MC 2002-2007 P40230010 P40240005

EC 125 MX 2002-2007 P40230010 P40240005

EC 125 SIXDAYS 2010 P40230010 P40240005

EC 125 SM 2002-2007 P40230010 P40240005

EC 200 2T 1999-2011 P40230015 P40240009

EC 200 MX 2002-2010 P40230015 P40240009

EC 200 SIXDAYS 2010 P40230015 P40240009

EC 200 SM 2002-2007 P40230015 P40240009

EC 250 2T 1997-2011 P40230015 P40240009

EC 250 MX 2001-2007 P40230015 P40240009

EC 250 RACING 2T 2012-2013 P40230015 P40240009

EC 250 SIXDAYS 2T 2010 P40230015 P40240009

EC 250 SM 2002-2007 P40230015 P40240009

EC F 250 4T 2010-2015 P40230106 P40240058

MC 250 1997-2009 P40230015 P40240009

EC 300 2T 1998-2011 P40230015 P40240009

EC 300 MC 2002-2010 P40230015 P40240009

EC 300 RACING 2T 2012-2013 P40230015 P40240009

EC 300 SIXDAYS 2010 P40230015 P40240009

EC 300 SM 2002-2007 P40230015 P40240009

EC F 300 4T 2013-2015 P40230113 P40240009

MC 300 2T 1997-2009 P40230015 P40240009

EC 400 FSE 4T 2003-2004 P40230015 P40240009

EC 450 FSE 4T 2005-2007 P40230015 P40240009

EC 450 FSR 4T 2008 P40230015 P40240009

EC F 450 4T 2013-2015 P40230078 P40240041

EC 510 FSE/FSR 4T P40240009

HONDA

CR 80 R 1984-2002 P40230052 P40240027

CR 85 2003-2007 P40230052 P40240027

CR 125 R 1986-1999 P40230053 P40240028

CR 125 R 2000-2007 P40230088 P40240047

CR 125 SUPERMOTARD 2000 P40230088 P40240047

CRE 125 2002-2007 P40230088 P40240047

CRF 150 F 2006-2007 P40230091 P40240049
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BETA

RR 250 2T ENDURO 2014-2017 P40230002 P40240002

RR 300 2T ENDURO 2013-2017 P40230002 P40240002

RR 350 4T ENDURO 2011-2017 P40230003 P40240002

RR 350 4T FACTORY 2011-2011 P40230003 P40240002

RR 350 4T FACTORY 2012 P40230001 P40240001

RR 390 4T ENDURO 2015-2017 P40230003 P40240002

RR 400 4T ENDURO 2011-2014 P40230003 P40240002

RR 400 4T FACTORY 2010-2011 P40230001 P40240001

RR 430 4T ENDURO 2015-2018 P40230003 P40240002

RR 450 4T ENDURO 2011-2014 P40230003 P40240002

RR 450 4T FACTORY 2010-2012 P40230001 P40240001

RR 480 4T ENDURO 2015-2017 P40230003 P40240002

RR 498 4T ENDURO 2012-2014 P40230003 P40240002

RR 498 4T FACTORY 2012 P40230001 P40240001

RR 520 4T ENDURO 2011 P40230003 P40240002

RR 520 4T FACTORY 2010-2011 P40230001 P40240001

GAS GAS

EC 125 MC 2002-2007 P40230010 P40240005

EC 125 MX 2002-2007 P40230010 P40240005

EC 125 SIXDAYS 2010 P40230010 P40240005

EC 125 SM 2002-2007 P40230010 P40240005

EC 200 2T 1999-2011 P40230015 P40240009

EC 200 MX 2002-2010 P40230015 P40240009

EC 200 SIXDAYS 2010 P40230015 P40240009

EC 200 SM 2002-2007 P40230015 P40240009

EC 250 2T 1997-2011 P40230015 P40240009

EC 250 MX 2001-2007 P40230015 P40240009

EC 250 RACING 2T 2012-2013 P40230015 P40240009

EC 250 SIXDAYS 2T 2010 P40230015 P40240009

EC 250 SM 2002-2007 P40230015 P40240009

EC F 250 4T 2010-2015 P40230106 P40240058

MC 250 1997-2009 P40230015 P40240009

EC 300 2T 1998-2011 P40230015 P40240009

EC 300 MC 2002-2010 P40230015 P40240009

EC 300 RACING 2T 2012-2013 P40230015 P40240009

EC 300 SIXDAYS 2010 P40230015 P40240009

EC 300 SM 2002-2007 P40230015 P40240009

EC F 300 4T 2013-2015 P40230113 P40240009

MC 300 2T 1997-2009 P40230015 P40240009

EC 400 FSE 4T 2003-2004 P40230015 P40240009

EC 450 FSE 4T 2005-2007 P40230015 P40240009

EC 450 FSR 4T 2008 P40230015 P40240009

EC F 450 4T 2013-2015 P40230078 P40240041

EC 510 FSE/FSR 4T P40240009

HONDA

CR 80 R 1984-2002 P40230052 P40240027

CR 85 2003-2007 P40230052 P40240027

CR 125 R 1986-1999 P40230053 P40240028

CR 125 R 2000-2007 P40230088 P40240047

CR 125 SUPERMOTARD 2000 P40230088 P40240047

CRE 125 2002-2007 P40230088 P40240047

CRF 150 F 2006-2007 P40230091 P40240049

MODELLO
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ANNO
YEAR

KIT DISCHI GUARNITI (CON GUARNIZIONE COPERCHIO FRIZIONE)
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CRF 150 R 2007-2013 P40230094 P40240051

CR 250 R 1995-2007 P40230054 P40240029

CR 250 SUPERMOTARD 1998-2001 P40230054 P40240029

CRE 250 2002-2007 P40230054 P40240029

CRE 250 IE 2007-2008 P40230057 P40240030

CRF 250 E 2004-2007 P40230093 P40240050

CRF 250 E 2008-2009 P40230057 P40240030

CRF 250 E 2010-2010 P40230092 P40240050

CRF 250 E 2011-2016 P40230056 P40240030

CRF 250 LD 2013-2015 P40230111 P40240063

CRF 250 ME SUPERMOTO 2014-2015 P40230111 P40240063

CRF 250 R 2004-2007 P40230093 P40240050

CRF 250 R 2008-2009 P40230057 P40240030

CRF 250 R 2010-2010 P40230092 P40240050

CRF 250 R 2011-2016 P40230056 P40240030

CRF 250 X 2004-2016 P40230057 P40240030

CRE 290 IE 2007-2008 P40230057 P40240030

CRF 450 E 2002-2005 P40230055 P40240029

CRF 450 E 2009-2010 P40230055 P40240029

CRF 450 E 2011-2016 P40230090 P40240048

CRF 450 R 2002-2005 P40230055 P40240029

CRF 450 R 2009-2010 P40230055 P40240029

CRF 450 R 2011-2016 P40230090 P40240048

CRF 450 X 2005-2016 P40230055 P40240029

CR 500 R 1990-2001 P40230054 P40240029

CRM 500 X SUPERMOTARD P40230054 P40240029

HUSQVARNA

CR 125 1995-1996 P40230032 P40240015

CR 125 1997-2009 P40230029 P40240015

CR 125 2010-2013 P40230034 P40240015

TE 125 2014-2016 P40230036 P40240015

TX 125 2017-2017 P40230035 P40240015

WR 125 1995-1996 P40230032 P40240015

WR 125 1998-2009 P40230029 P40240015

WR 125 2010-2013 P40230034 P40240015

WRE 125 1995-2012 P40230031 P40240015

CR 150 2011 P40230034 P40240015

WR 150 2011 P40230034 P40240015

CR 250 1995-1998 P40230005 P40240003

CR 250 1999-2005 P40230012 P40240006

FC 250 2014-2015 P40230024 P40240012

FC 250 2016-2017 P40230025 P40240012

FE 250 2014-2016 P40230024 P40240012

TC 250 2004-2009 P40230030 P40240015

TC 250 2010-2013 P40230033 P40240015

TE 250 2004-2009 P40230030 P40240015

TE 250 2010-2013 P40230033 P40240015

TXC 250 2010-2014 P40230033 P40240015

WR 250 1995-1998 P40230005 P40240003

WR 250 1999-2013 P40230012 P40240006

TC 310 2011-2013 P40230033 P40240015

TE 310 2010-2013 P40230033 P40240015

TXC 310 2011-2013 P40230033 P40240015
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FC 350 2014-2015 P40230024 P40240012

FE 350 2014-2016 P40230024 P40240012

CR 360 1995-1998 P40230005 P40240003

WR 360 1995-1998 P40230005 P40240003

WR 360 1999-2002 P40230012 P40240006

TE 400 2001-2004 P40230007 P40240004

TE 400 2005-2009 P40230006 P40240004

TE 400 2010-2013 P40230009 P40240004

TE 410 1995-1998 P40230004 P40240003

TE 410 1999 P40230011 P40240006

FC 450 2014-2016 P40230020 P40240012

FE 450 2014-2017 P40230020 P40240012

FE 501 2014-2017 P40230020 P40240012

TC 570 2002 P40230007 P40240004

TE 570 2001 P40230007 P40240004

TC 610 1996-1997 P40230004 P40240003

TC 610 1998-1999 P40230011 P40240006

TC 610 2003-2009 P40230008 P40240004

TE 610 1996-1997 P40230004 P40240003

TE 610 E 1998-1999 P40230011 P40240006

TE 610 E 2000 P40230008 P40240004

KAWASAKI

KX 60 1994-2003 P40230059 P40240032

KX 65 2000 P40230059 P40240032

KX 80 1998-2000 P40230058 P40240031

KX 85 2001-2015 P40230058 P40240031

KX 100 1998-2014 P40230058 P40240031

KX 125 1997-2002 P40230062 P40240034

KX 125 2003-2008 P40230063 P40240034

KX 250 1990 P40230064 P40240035

KX 250 1992-1993 P40230069 P40240036

KX 250 1994-2004 P40230070 P40240036

KX 250 2005-2008 P40230071 P40240036

KX 250 F 2004-2008 P40230079 P40240042

KX 250 F 2009-2016 P40230080 P40240042

KX 250 F 2017-2017 P40230081 P40240042

KX 450 F 2006-2015 P40230095 P40240052

KX 450 F 2016-2017 P40230096 P40240052

KX 500 1988-2004 P40230065 P40240035

KTM

GXE/GXR 50 ENDURO-BORA 25 P40240026

MX 50 P40240026

SX 50 ADVENTURE P40240026

SX 50 JUNIOR LC 2002-2004 P40230050 P40240025

SX 50 PRO JUNIOR LC 2002 P40230050 P40240025

SX 50 PRO SENIOR LC 2002-2003 P40230050 P40240025

SX 60 1998-2000 P40230051 P40240026

SX 65 1998-2008 P40230051 P40240026

SX 65 2009-2017 P40230019 P40240011

SXS 65 2012-2013 P40230019 P40240011

XC 65 2008-2008 P40230017 P40240011

XC 65 2009 P40230018 P40240011

L-PL-RL-RS-RSL-BORA 80 P40240025
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MX 80 1989-1990 P40230114 P40240025

SX 85 2003-2017 P40230045 P40240022

XC 85 2007-2009 P40230045 P40240022

SX 105 2004-2011 P40230045 P40240022

XC 105 2008-2010 P40230045 P40240022

EXC 125 1998-2015 P40230036 P40240015

EXC 125 SIX DAYS 2004-2014 P40230036 P40240015

EXE 125 2000-2001 P40230036 P40240015

SUPERMOTO 125 2000-2001 P40230036 P40240015

SX 125 1998-2015 P40230036 P40240015

SX 125 2016-2017 P40230035 P40240015

SXS 125 2000-2008 P40230036 P40240015

SX 144 2007-2008 P40230036 P40240015

SX 150 2009-2015 P40230036 P40240015

SX 150 2016 P40230035 P40240015

XC 150 2011-2014 P40230036 P40240015

EGS 200 1998-1999 P40230036 P40240015

EXC 200 1997-2015 P40230036 P40240015

MXC 200 1998-2003 P40230036 P40240015

SX 200 2003-2004 P40230036 P40240015

XC-W 200 2011-2016 P40230036 P40240015

EGS 250 1996-1999 P40230037 P40240016

EXC 250 1996-2003 P40230037 P40240016

EXC 250 2004-2013 P40230038 P40240016

EXC 250 SIX DAYS 2004-2013 P40230038 P40240016

EXC RACING 250 2001-2001 P40230039 P40240017

EXC RACING 250 2002-2003 P40230028 P40240014

EXC RACING 250 2004-2006 P40230043 P40240020

EXC-F 250 2007-2013 P40230089 P40240047

EXC-F 250 2014-2016 P40230024 P40240012

EXC-F 250 2017-2017 P40230026 P40240012

EXC-F 250 SIX DAYS 2007-2013 P40230089 P40240047

MX 250 1992-1994 P40230037 P40240016

SX 250 1994-2002 P40230037 P40240016

SX 250 2003-2012 P40230038 P40240016

SX 250 2013-2016 P40230021 P40240012

SX-F 250 2005-2012 P40230089 P40240047

SX-F 250 2013-2015 P40230024 P40240012

SX-F 250 2016-2017 P40230016 P40240010

SXS 250 2001-2001 P40230037 P40240016

SXS 250 2002-2003 P40230038 P40240016

XC 250 2006-2012 P40230038 P40240016

XC 250 2013-2015 P40230021 P40240012

XC-F 250 2011-2012 P40230089 P40240047

XC-F 250 2013-2015 P40230024 P40240012

XC-F 250 2016 P40230016 P40240010

XCF-W 250 2012-2013 P40230089 P40240047

XCF-W 250 2014 P40230024 P40240012

XC-W 250 2011-2012 P40230038 P40240016

XC-W 250 2013-2016 P40230021 P40240012

EXC 300 1996-2003 P40230037 P40240016

EXC 300 2004-2013 P40230038 P40240016

EXC 300 EGS 1996-1999 P40230037 P40240016

CLUTCH KITS
OFF ROAD
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EXC 300 SIX DAYS 2006-2013 P40230038 P40240016

XC 300 2011-2012 P40230038 P40240016

XC 300 2013-2014 P40230021 P40240012

XC-W 300 2014-2016 P40230021 P40240012

EXC-F 350 2012-2016 P40230024 P40240012

EXC-F 350 SIX DAYS 2012-2013 P40230024 P40240012

SX-F 350 2011-2015 P40230024 P40240012

SX-F 350 2016-2017 P40230016 P40240010

XC-F 350 2011-2015 P40230024 P40240012

XC-F 350 2016 P40230016 P40240010

XCF-W 350 2012-2016 P40230024 P40240012

EGS 360 1997 P40230037 P40240016

EXC 360 1997 P40230037 P40240016

MXC 360 1997 P40230037 P40240016

SIX DAYS 360 1996 P40230037 P40240016

SX 360 1996-1997 P40230037 P40240016

EXC 380 1998-2002 P40230037 P40240016

MXC 380 1998-2001 P40230037 P40240016

SX 380 1998-2002 P40230037 P40240016

EXC RACING 400 2000-2001 P40230039 P40240017

EXC RACING 400 2004-2005 P40230043 P40240020

EXC RACING 400 2006-2007 P40230047 P40240024

EXC-G RACING 400 2004-2005 P40230043 P40240020

EXC-G RACING 400 2006 P40230047 P40240024

LC4 400 E 1998-2001 P40230042 P40240019

LC4 400 EGS 1995-1997 P40230040 P40240018

LC4 400 EXC - RXC 1996-1997 P40230040 P40240018

MXC 400 2001-2001 P40230039 P40240017

MXC 400 2002 P40230028 P40240014

SX 400 2000-2001 P40230039 P40240017

SX RACING 400 2002 P40230028 P40240014

EXC RACING 450 2003-2003 P40230028 P40240014

EXC RACING 450 2004-2005 P40230043 P40240020

EXC RACING 450 2006-2007 P40230047 P40240024

EXC-R 450 2008-2008 P40230014 P40240008

EXC-R 450 2009-2010 P40230027 P40240013

EXC-R 450 2011-2011 P40230023 P40240012

EXC-R 450 2012-2015 P40230020 P40240012

EXC-R RACING 450 (USA) 2011 P40230027 P40240013

MXC 450 2004-2005 P40230043 P40240020

SMR 450 2007 P40230048 P40240024

SMR 450 (FTE caliper) 2004-2006 P40230043 P40240020

SX 450 2003-2003 P40230028 P40240014

SX 450 2004-2005 P40230043 P40240020

SX 450 2006 P40230047 P40240024

SX SM 450 FACTORY REPLICA 2004 P40230043 P40240020

SX-F 450 2007-2011 P40230046 P40240023

SX-F 450 2012-2012 P40230022 P40240012

SX-F 450 2013-2017 P40230020 P40240012

XC 450 2006-2007 P40230047 P40240024

XC-F 450 2014-2016 P40230020 P40240012

XC-W 450 2008-2008 P40230014 P40240008

XC-W 450 2009-2010 P40230027 P40240013



athena.eu 291

MODELLO
MODEL

ANNO
YEAR

KIT DISCHI GUARNITI (CON GUARNIZIONE COPERCHIO FRIZIONE)
FRICTION PLATE SETS (CLUTCH COVER GASKET INCLUDED) 

KIT DISCHI IN ACCIAIO
STEEL CLUTCH PLATES

XC-W 450 2011-2011 P40230023 P40240012

XC-W 450 2012-2016 P40230020 P40240012

XC-W 450 SIX DAYS (USA) 2011 P40230027 P40240013

EXC 500 2012-2017 P40230020 P40240012

XC-W 500 2012-2016 P40230020 P40240012

SX-F 505 2007-2008 P40230046 P40240023

SX-F 505 QUAD 2009-2011 P40230046 P40240023

XC-F 505 2007-2009 P40230046 P40240023

EXC RACING 520 2000-2001 P40230039 P40240017

EXC RACING 520 2002 P40230028 P40240014

MXC 520 2001-2001 P40230039 P40240017

MXC 520 2002 P40230028 P40240014

SX 520 2000-2001 P40230039 P40240017

SX 520 2002 P40230028 P40240014

EXC RACING 525 2003-2003 P40230028 P40240014

EXC RACING 525 2004-2007 P40230043 P40240020

MXC 525 2003-2003 P40230028 P40240014

MXC 525 2004-2005 P40230043 P40240020

SX 525 2003 P40230028 P40240014

SX 525 2006 P40230047 P40240024

SX 525 RACING 2004-2005 P40230043 P40240020

SX 525 SMR (FTE Caliper) 2004 P40230043 P40240020

XC 525 2006-2007 P40230047 P40240024

EXC-R 530 2008-2008 P40230044 P40240021

EXC-R 530 2009-2010 P40230027 P40240013

EXC-R 530 2011 P40230013 P40240007

EXC-R RACING 530 (USA) 2011 P40230027 P40240013

XC-W 530 2008-2008 P40230044 P40240021

XC-W 530 2009-2010 P40230027 P40240013

XC-W 530 2011 P40230013 P40240007

XC-W 530 SIX DAYS (USA) 2011 P40230027 P40240013

LC4 540 SXC 1998-2000 P40230041 P40240018

SXS 540 RACING 2002 P40230049 P40240024

SMR 560 2006-2007 P40230047 P40240024

SUZUKI

RM 65 2003-2006 P40230060 P40240032

RM 80 1989-2001 P40230110 P40240062

RM 85 2002-2008 P40230110 P40240062

RM 100 2003 P40230058 P40240031

RM 125 1992-2001 P40230087 P40240046

RM 125 2002-2008 P40230061 P40240033

RM 250 1996-1996 P40230097 P40240053

RM 250 1997-2002 P40230097 P40240053

RM 250 2003-2005 P40230086 P40240045

RM 250 2006-2008 P40230085 P40240044

RM 250 2009-2012 P40230085 P40240044

RMZ 250 2004-2006 P40230079 P40240042

RMZ 250 2007-2016 P40230082 P40240042

RMX 450 2010-2012 P40230083 P40240043

RMZ 450 2005-2007 P40230084 P40240043

RMZ 450 2008-2016 P40230083 P40240043

VERTEMATI

C 450 CROSS P40240017

CLUTCH DISCS KITS
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E 450 ENDURO P40240017

SR 450 MOTARD P40240017

SR 450 MOTARD RACING P40240017

C 500 CROSS P40240017

E 501 ENDURO P40240017

S 501 MOTARD P40240017

C 570 CROSS P40240017

E 570 ENDURO P40240017

SR 600 MOTARD RACING P40240017

YAMAHA

YZ 85 2002-2016 P40230107 P40240059

WR 125 R 2009-2011 P40230077 P40240040

WR 125 X SUPERMOTO 2006-2011 P40230077 P40240040

YZ 125 1989-1990 P40230072 P40240037

YZ 125 1991-1992 P40230098 P40240054

YZ 125 1993-2003 P40230100 P40240055

YZ 125 2005-2017 P40230101 P40240055

WR 250 1998 P40230075 P40240039

WR 250 F 2001-2013 P40230106 P40240058

WR 250 R 2008-2013 P40230099 P40240054

WR 250 X 2008-2011 P40230099 P40240054

YZ 250 1993-1998 P40230075 P40240039

YZ 250 1999-2016 P40230074 P40240039

YZ-F 250 2001-2017 P40230106 P40240058

WR 400 F 1998-1999 P40230073 P40240038

WR 400 F 2000-2002 P40230115 P40240038

WR F 426 2001 P40230102 P40240056

YZ-F 426 2000-2000 P40230104 P40240057

YZ-F 426 2001 P40230102 P40240056

WR 450 F 2003-2003 P40230103 P40240056

WR 450 F 2004-2004 P40230108 P40240060

WR 450 F 2005-2014 P40230078 P40240041

WR 450 F 2016-2017 P40230112 P40240041

YZ-F 450 2003-2006 P40230105 P40240057

YZ-F 450 2007-2009 P40230076 P40240039

YZ-F 450 2010-2010 P40230074 P40240039

YZ-F 450 2011-2017 P40230109 P40240061
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Athena oil filters are made by the OEM suppliers of the principal motorcycle manufacturers 
and they guarantee great filtering under all conditions of use, removing impurities that might 
prevent the engine from running properly. There is a wide range available, with exceptional 
pricing, quality and reliability.

I filtri olio Athena sono prodotti dai fornitori primo impianto delle più importanti case 
motociclistiche e garantiscono buone capacità filtranti in ogni condizione di utilizzo, 
rimuovendo impurità che possono pregiudicare il corretto funzionamento del motore. L’ampia 
gamma disponibile si distingue per convenienza, qualità e affidabilità.

Les filtres à huile Athena sont produits par les fournisseurs de première installation des 
plus importants constructeurs de motos et ils garantissent de bonne capacités de filtrage 
dans toutes les conditions d'utilisation, en éliminant les impuretés qui peuvent nuire au 
bon fonctionnement du moteur. La vaste gamme disponible se distingue par son caractère 
pratique, sa qualité et sa fiabilité.

Los filtros de aceite Athena son producidos por los proveedores de equipamiento original de 
los principales fabricantes de motos y garantizan buenas capacidades filtrantes en cualquier 
condición de uso, eliminando las impurezas que pueden perjudicar el funcionamiento 
correcto del del motor. La amplia gama disponible se distingue por su conveniencia, calidad 
y fiabilidad.
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APRILIA

2006- 2011 FFC039  450 cc.  RXV 450

2006- 2011 FFC039  450 cc.  SXV 450

2006- 2011 FFC039  550 cc.  RXV 550

2006- 2011 FFC039  550 cc.  SXV 550

BETA

2005- 2008 FFC022  450 cc.  RR 450

2005- 2008 FFC022  525 cc.  RR 525

BMW

2009- 2010 FFC047  450 cc.  G 450 X

GAS GAS

2010- 2015 FFC015  250 cc.  EC 250 F

2013- 2015 FFC015  300 cc.  EC 300 4T

FFC022  400 cc.  ALL MODELS 4-TEMPI / 4-STROKE

2003- 2007 FFC022  400 cc.  SM 400 FSE

FFC022  450 cc.  ALL MODELS 4-TEMPI / 4-STROKE

2003- 2012 FFC022  450 cc.  EC 450

2013- 2015 FFC015  450 cc.  EC 450 4T

2003- 2007 FFC022  450 cc.  FSE 450

2008- 2008 FFC022  450 cc.  FSR EC / SM 450

2007- 2008 FFC022  450 cc.  PAMPERA 450

2003- 2012 FFC022  450 cc.  SM 450

2009- 2009 FFC022  515 cc.  EC 515

2009- 2009 FFC022  515 cc.  SM 515

HONDA

2014 FFC022  110 cc.  CRF 110 F

2011- 2013 FFC015  125 cc.  CITY - LOCUSTA 125

2008- 2010 FFC015  125 cc.  CRE F 125 X

2008- 2010 FFC015  125 cc.  CRM F 125 X

2008- 2010 FFC015  

2007- 2018 FFC007  150 cc.  CRF 150 R

1983- 2002 FFC022  200 cc.  XR 200 R

2005- 2011 FFC007  250 cc.  CRE F 250 R

2004- 2010 FFC007  250 cc.  CRE F 250 X

2007- 2008 FFC006  

2002- 2010 FFC007  250 cc.  CRE MOTARD 250

2013- 2014 FFC022  250 cc.  CRF 250 L

2004- 2017 FFC007  250 cc.  CRF 250 R

2004- 2017 FFC007  250 cc.  CRF 250 X

2005- 2010 FFC007  250 cc.  CRM F 250 R

2007- 2008 FFC007  250 cc.  CRM X 250 IE

2005- 2009 FFC007  250 cc.  MONTESA COTA 4RT

1983- 1987 FFC022  250 cc.  XL 250 R / RE

1990- 1990 FFC022  250 cc.  XL 250 S

1982- 2004 FFC022  250 cc.  XR 250

1984- 1999 FFC022  250 cc.  XR 250 R / RF / L / S

2007- 2008 FFC007  290 cc.  CRE F 290 X

2007- 2008 FFC007  290 cc.  CRM X 290 IE

2004- 2010 FFC007  300 cc.  CRE F 300 X

1984- 1988 FFC022  350 cc.  XL 350

1983- 1987 FFC022  350 cc.  XR 350 R

1996- 2004 FFC022  400 cc.  XR 400 R

2005- 2013 FFC007  450 cc.  CRE F 450 R

2004- 2010 FFC007  450 cc.  CRE MOTARD

2005- 2010 FFC007  450 cc.  CRE 450 X IE

2002- 2017 FFC007  450 cc.  CRF 450 R

2005- 2017 FFC007  450 cc.  CRF 450 X

2005- 2010 FFC007  450 cc.  CRM F 450 R

2007- 2010 FFC007  450 cc.  CRM 450 X IE

2005- 2008 FFC007  490 cc.  CRE 490 X  IE

2005- 2008 FFC007  490 cc.  CRM 490 X IE

1981- 1984 FFC022  500 cc.  XR 500 / R

1983- 1988 FFC022  600 cc.  XL 600 R / RM

1983- 2002 FFC022  600 cc.  XR 600 R

1990- 2009 FFC022  650 cc.  XR 650 C / L

HUSABERG

1995- 2002 FFC025  0 cc.  ALL MODELS 4-STROKE

2010- 2012 FFC030  390 cc.  FE 390

1995- 2002 FFC025  400 cc.  FE 400 / S / E

2004- 2006 FFC025  450 cc.  FC 450

2009- 2012 FFC030  450 cc.  FE 450

2004- 2008 FFC025  450 cc.  FS 450 E

2010- 2011 FFC030  450 cc.  FX 450

1995- 2002 FFC025  470 cc.  FC 470 / FX 470 E

1995- 2002 FFC025  501 cc.  FE 500 / S / E

2001- 2006 FFC025  550 cc.  FC 550

2004- 2008 FFC025  550 cc.  FE 550

2004- 2008 FFC025  550 cc.  FS 550 E

2009- 2012 FFC030  570 cc.  FE 570

2010- 2010 FFC030  570 cc.  FS 570

2001- 2008 FFC025  650 cc.  FE 650 E

2004- 2008 FFC025  650 cc.  FS 650 E

HUSQVARNA

2010- 2013 FFC015  125 cc.  SMR 125 4T

2010- 2011 FFC015  125 cc.  SMS4 125 4T

2010- 2013 FFC015  125 cc.  TE 125 4T

2014- 2017 FFC044  250 cc.  FC 250 Ktm engine

2014- 2017 FFC044  250 cc.  FE 250 Ktm engine

2002- 2009 FFC039  250 cc.  SMR 250

2002- 2009 FFC039  250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine

2010- 2014 FFC007  

2002- 2009 FFC039  250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine

2010- 2014 FFC007  

2002- 2009 FFC039  250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine

2010- 2014 FFC007  

2008- 2010 FFC039  310 cc.  SMR 310

2008- 2010 FFC039  310 cc.  TC 310

2012- 2013 FFC007  

2008- 2010 FFC039  310 cc.  TE 310 Husqvarna Engine

2012- 2013 FFC007  

2008- 2010 FFC039  310 cc.  TXC 310 Husqvarna Engine

2012- 2013 FFC007  

2014- 2017 FFC044  350 cc.  FC 350 Ktm engine

2014- 2017 FFC044  350 cc.  FE 350 Ktm engine

2017- 2017 FFC044  350 cc.  FX 350

2002- 2002 FFC039  400 cc.  SMR 400

2001- 2001 FFC039  400 cc.  TE 400

2000- 2001 FFC039  410 cc.  TE 410

1998- 2001 FFC039  410 cc.  TE 410 E

2013- 2016 FFC030  450 cc.  EXC SIX DAYS 450

2014- 2015 FFC030  450 cc.  FC 450 Ktm engine

2016- 2017 FFC044  

2014- 2016 FFC030  450 cc.  FE 450 Ktm engine

2017- 2017 FFC044  

2017- 2017 FFC044  450 cc.  FS 450 Ktm engine

2017- 2017 FFC044  450 cc.  FX 450

2003- 2010 FFC039  450 cc.  SMR 450

2011- 2011 FFC047  

2015 FFC030  

2011- 2013 FFC047  450 cc.  TC 449 Husqvarna Engine

2002- 2010 FFC039  450 cc.  TC 450

2011- 2013 FFC047  450 cc.  TE 449 Husqvarna Engine

2002- 2010 FFC039  450 cc.  TE 450

2011- 2014 FFC047  

2002- 2010 FFC039  450 cc.  TXC 450

2011- 2012 FFC047  

2013- 2013 FFC047  480 cc.  TCX 511- 480 cc

2014- 2016 FFC030  510 cc.  FE 501 Ktm engine

2017- 2017 FFC044  

2005- 2010 FFC039  510 cc.  SMR 510

2011- 2011 FFC047  

2005- 2010 FFC039  510 cc.  TC 510

2004- 2007 FFC039  510 cc.  TE CENTENNIAL 510

2005- 2010 FFC039  510 cc.  TE 510

2011- 2014 FFC047  

2004- 2007 FFC039  510 cc.  TE 510 R

2011- 2013 FFC047  510 cc.  TE 511 Husqvarna Engine

2005- 2010 FFC039  510 cc.  TXC 510

2011- 2012 FFC047  

2001- 2002 FFC039  570 cc.  SMR 570

2001- 2001 FFC039  570 cc.  TC 570

2001- 2002 FFC039  570 cc.  TE 570

1999- 2000 FFC039  610 cc.  LT 610

1998- 1999 FFC039  610 cc.  SM 610

2000- 2008 FFC039  610 cc.  SM 610 S / SUPER MOTARD

1997- 2000 FFC039  610 cc.  TC 610

1997- 2008 FFC039  610 cc.  TE 610

1998- 2008 FFC039  610 cc.  TE 610 E

2010- 2011 FFC039  630 cc.  SM 630

2010- 2011 FFC039  630 cc.  TE 630

KAWASAKI

2002- 2018 FFC022  110 cc.  KLX 110

2010- 2011 FFC022  125 cc.  KLX 125 CAF

2003- 2006 FFC027  125 cc.  KLX 125 /L

2008- 2011 FFC022  140 cc.  KLX 140

2008- 2013 FFC022  140 cc.  KLX 140 L

1993- 1997 FFC029  250 cc.  KLX / KLR 250 R A / D

- 1982 FFC029  250 cc.  KLX 250

1993- 2010 FFC022  

2006- 2012 FFC022  250 cc.  KLX 250 S

2004- 2018 FFC017  250 cc.  KX 250 F

1997- 2007 FFC022  300 cc.  KLX 300

1997- 2007 FFC022  300 cc.  KLX 300 R

2002- 2003 FFC008  400 cc.  KLX 400 R

2008- 2018 FFC022  450 cc.  KLX 450 R

2006- 2015 FFC022  450 cc.  KX 450 F

2016- 2018 FFC017  

2006- 2007 FFP008  500 cc.  KLE 500 A / A1 / A9

1984- 1990 FFC029  600 cc.  KL 600 A1 / B1 / B5 KLR 600

1984- 1994 FFC029  600 cc.  KLR 600

1987- 2004 FFC029  650 cc.  KL 650 A1 / A12

1987- 2005 FFC029  650 cc.  KL 650 C1 (KLR)

1989- 1992 FFC029  650 cc.  KLR 650 C1-C10

1995- 2005 FFC029  

OIL FILTERS BY BIKE APPLICATION

FFC -      filtro a cartuccia / cartridge oil filter
FFP -      filtro avvitabile / screw-on oil filter
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1993- 2001 FFC029  650 cc.  KLX 650

KTM

2003- 2006 FFC025  250 cc.  EXC 250 RACING

2003- 2006 FFC005  

2005- 2013 FFC030  250 cc.  EXC-F 250

2014- 2017 FFC044  

2014 FFC044  250 cc.  EXC-F 250 SIX DAYS

2006- 2007 FFC005  250 cc.  SX-F 250

2008- 2012 FFC030  

2013- 2017 FFC044  

2013- 2017 FFC044  250 cc.  XC-F 250

2008- 2012 FFC030  250 cc.  XCF-W 250

2014- 2016 FFC044  

FFC025  350 cc.  EXC 350

2013- 2017 FFC044  350 cc.  EXC-F SIX DAYS 350

2012- 2017 FFC044  350 cc.  EXC-F 350

2013- 2017 FFC044  350 cc.  FREERIDE 350

2011- 2017 FFC044  350 cc.  SX-F 350

2012- 2016 FFC044  350 cc.  XC-F 350

2012- 2016 FFC044  350 cc.  XCF-W 350

FFC033  350 cc.  350 4T

1994- 2000 FFC025  400 cc.  EGS 400 / WP / EGS-E

1994- 2000 FFP003  

1994- 2000 FFC025  400 cc.  EGS-E 400

1994- 2000 FFP003  400 cc.  EXC 400

1994- 2002 FFC025  

2000- 2002 FFC005  

2010- 2010 FFC044  

2000- 2007 FFC005  400 cc.  EXC 400 RACING

2000- 2007 FFC025  

2008- 2008 FFC044  

FFC025  400 cc.  EXE 400

1994- 1997 FFC025  400 cc.  SC 400

2000- 2002 FFC025  400 cc.  SX 400

2000- 2002 FFC005  

2007- 2007 FFC025  400 cc.  XCW 400

2010- 2011 FFC044  

2002- 2007 FFC025  450 cc.  EXC / EXC-F 450

2002- 2007 FFC005  

2008- 2011 FFC044  

2012- 2016 FFC030  

2017- 2017 FFC044  

2007- 2011 FFC044  450 cc.  EXC 450 RACING

2013- 2015 FFC030  450 cc.  EXC 450 SIX DAYS

2008- 2011 FFC044  450 cc.  EXC-R 450 SIX DAYS

2004- 2007 FFC005  450 cc.  MXC 450

2004- 2007 FFC025  

2004- 2007 FFC025  450 cc.  SMR 450

2004- 2007 FFC005  

2008- 2008 FFC044  

2014 FFC030  

2002- 2007 FFC005  450 cc.  SX 450

2002- 2007 FFC025  

2007- 2012 FFC044  450 cc.  SX-F 450

2013- 2015 FFC030  

2016- 2017 FFC044  

2007- 2007 FFC044  450 cc.  SXS-F 450

2008- 2011 FFC044  450 cc.  XC-F 450

2013- 2015 FFC030  

2016- 2017 FFC044  

2008- 2011 FFC044  450 cc.  XCRW 450

2008- 2011 FFC044  450 cc.  XC-W 450

2012- 2016 FFC030  

2013- 2015 FFC030  500 cc.  EXC / EXC-F SIX DAYS 500

2012- 2017 FFC030  500 cc.  EXC / EXC-F 500

1982- 1984 FFC025  500 cc.  GS 500

2012- 2016 FFC030  500 cc.  XC-W 500

FFC033  500 cc.  500

2008- 2009 FFC044  505 cc.  SX-F 505

2008- 2009 FFC044  505 cc.  XC-F 505

2000- 2002 FFC025  520 cc.  EXC 520 RACING

2000- 2002 FFC005  

2000- 2002 FFC005  520 cc.  MXC 520

2000- 2002 FFC025  

2000- 2002 FFC025  520 cc.  SX 520 RACING

2000- 2002 FFC005  

2003- 2007 FFC005  525 cc.  EXC 525 RACING

2003- 2007 FFC025  

2003- 2007 FFC005  525 cc.  MXC 525

2003- 2007 FFC025  

2004- 2006 FFC025  525 cc.  SMR 525

2004- 2006 FFC005  

2003- 2004 FFC025  525 cc.  SX 525

2003- 2004 FFC005  

2003- 2007 FFC025  525 cc.  SX 525 RACING

2003- 2007 FFC005  

2010- 2011 FFC044  530 cc.  EXC 530

2008- 2011 FFC044  530 cc.  EXC 530 RACING

2008- 2011 FFC044  530 cc.  EXC-R 530 SIX DAYS

2008- 2011 FFC044  530 cc.  XCR-W 530

2001- 2001 FFC025  540 cc.  SXS 540

2001- 2001 FFC005  

1994- 1994 FFC025  600 cc.  EGS 620

1994- 1994 FFP003  

FFC033  600 cc.  ENDURO 600 4T

1993- 1993 FFC025  600 cc.  EXC 600

1984- 1986 FFC025  600 cc.  GS 600

1993- 1993 FFC025  600 cc.  SX 600

1994- 1997 FFC025  600 cc.  SX 620

1994- 1994 FFP003  620 cc.  EGS / LC4 620

1994- 1994 FFC025  

1994- 1997 FFP003  620 cc.  EXC 620

1994- 1997 FFC025  

FFC025  620 cc.  EXE 620

FFC025  620 cc.  LC4 620

FFP003  

FFC025  620 cc.  LC4 620  COMPETITION

FFP003  

FFC025  620 cc.  LC4 620 RXC

FFP003  

FFP003  620 cc.  LC4 620 SUPERMOTO

FFC025  

1997- 1997 FFP003  620 cc.  LC4-E

1997- 1997 FFC025  

FFP003  620 cc.  LSK 620

FFC025  

1994- 1997 FFC025  620 cc.  SC 620

1994- 1997 FFC025  620 cc.  SX 620

2004- 2005 FFC025  625 cc.  SMC 625

2002- 2005 FFC005  625 cc.  SXC 625

2002- 2005 FFC025  

2002- 2002 FFC025  640 cc.  LC4 640

2002- 2002 FFP003  

2003- 2003 FFC005  660 cc.  LC4 660 RALLY

2003- 2003 FFC025  

2007- 2007 FFC005  660 cc.  RALLYE 660 FACTORY REPLICA

2004- 2005 FFC025  660 cc.  SMC 660

2004- 2005 FFC005   

2002- 2003 FFC025  660 cc.  SUPERMOTO 660

2002- 2003 FFC005  

2003- 2003 FFC025  660 cc.  SXC SM 660

2003- 2003 FFC005  

2008- 2013 FFC025  690 cc.  ENDURO 690

2008- 2013 FFC005  

2008- 2013 FFC005  690 cc.  ENDURO 690 R

2008- 2013 FFC025  

2009- 2017 FFC025  690 cc.  SMC 690

2009- 2017 FFC005  

2003- 2006 FFC043  950 cc.  LC8 ADVENTURE 950

2007- 2011 FFC043  950 cc.  SUPER ENDURO R 950

2007- 2011 FFC043  950 cc.  SUPER ENDURO 950

2006- 2010 FFC043  950 cc.  SUPERMOTO 950

2007- 2013 FFC043  990 cc.  LC8 ADVENTURE R 990

2005- 2012 FFC043  990 cc.  LC8 SUPER DUKE 990

2008- 2013 FFC043  990 cc.  SUPERMOTO / T 990

2009- 2013 FFC043  990 cc.  SUPERMOTO R 990

SHERCO

2008- 2011 FFC047  250 cc.  SE 250I F

2010- 2010 FFC047  250 cc.  SX 2.5i F

2010- 2011 FFC047  300 cc.  SE 300I F

2004- 2011 FFC047  450 cc.  SE 450I F

2004- 2011 FFC047  510 cc.  SE 510I F

2004- 2010 FFC047  510 cc.  SM 510I F

SUZUKI

2003- 2005 FFC022  110 cc.  DR-Z 110

2009- 2009 FFC003  125 cc.  DR SM 125

2003- 2012 FFC027  125 cc.  DR Z 125

1980- 1985 FFC003  125 cc.  DR 125 / SE Z / T

1985- 2000 FFC027  125 cc.  DR 125 SE /SJ

2003- 2012 FFC027  125 cc.  DR-Z 125 L

1982- 1985 FFC003  125 cc.  SP 125

1986- 1988 FFC027  

1982- 1983 FFC003  125 cc.  SP 125 Z / D

1982- 1988 FFC042  250 cc.  DR 250

1990- 1999 FFC042  

2004- 2017 FFC017  250 cc.  RM-Z 250

1980- 1982 FFC042  400 cc.  DR 400

2000- 2009 FFC008  400 cc.  DR-Z 400

2014- 2017 FFC017  450 cc.  RMX-Z 450

2005- 2017 FFC017  450 cc.  RM-Z 450

1985- 1991 FFC038  600 cc.  DR 600 R / S / J / H

1991- 2006 FFC038  650 cc.  DR 650 R / RU / RSU

1988- 1989 FFC038  750 cc.  DR 750

1981- 1999 FFC038  800 cc.  DR 800 S M / P

YAMAHA

2009- 2011 FFC015  125 cc.  WR125 R
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2009- 2011 FFC015  125 cc.  WR125 X

2005- 2017 FFC037  230 cc.  TT-R 230

2000- 2003 FFC006  250 cc.  TT-R 250

2001- 2002 FFC006  250 cc.  WR 250 F

2003- 2018 FFC015  

2008- 2016 FFC015  250 cc.  WR 250 R

2008- 2012 FFC015  250 cc.  WR 250 X

2001- 2002 FFC006  250 cc.  YZ 250 F

2003- 2018 FFC015  

1998- 2002 FFC006  400 cc.  WR 400 F

1998- 1999 FFC006  400 cc.  YZ 400

2001- 2002 FFC006  426 cc.  WR 426 F

2000- 2002 FFC006  426 cc.  YZ 426 F

2003- 2018 FFC015  450 cc.  WR 450 F

2003- 2018 FFC015  450 cc.  YZ 450 F

1978- 1994 FFC014  500 cc.  SR 500

1998- 2000 FFC014  

1976- 1993 FFC014  500 cc.  XT 500
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FFC003
SUZUKI

2009 - 2009125 cc.  DR SM 125

1980 - 1985125 cc.  DR 125 / SE Z / T

1982 - 1985125 cc.  SP 125

1982 - 1983125 cc.  SP 125 Z / D

FFC005
KTM

2003 - 2006250 cc.  EXC 250 RACING

2006 - 2007250 cc.  SX-F 250

2000 - 2002400 cc.  EXC 400

2000 - 2007400 cc.  EXC 400 RACING

2000 - 2002400 cc.  SX 400

2002 - 2007450 cc.  EXC / EXC-F 450

2004 - 2007450 cc.  MXC 450

2004 - 2007450 cc.  SMR 450

2002 - 2007450 cc.  SX 450

2000 - 2002520 cc.  EXC 520 RACING

2000 - 2002520 cc.  MXC 520

2000 - 2002520 cc.  SX 520 RACING

2003 - 2007525 cc.  EXC 525 RACING

2003 - 2007525 cc.  MXC 525

2004 - 2006525 cc.  SMR 525

2003 - 2004525 cc.  SX 525

2003 - 2007525 cc.  SX 525 RACING

2001 - 2001540 cc.  SXS 540

2002 - 2005625 cc.  SXC 625

2003 - 2003660 cc.  LC4 660 RALLY

2007 - 2007660 cc.  RALLYE 660 FACTORY REPLICA

2004 - 2005660 cc.  SMC 660

2002 - 2003660 cc.  SUPERMOTO 660

2003 - 2003660 cc.  SXC SM 660

2008 - 2013690 cc.  ENDURO 690

2008 - 2013690 cc.  ENDURO 690 R

2009 - 2017690 cc.  SMC 690

FFC006
HONDA

2007 - 2008250 cc.  CRE F 250 X

YAMAHA

2000 - 2003250 cc.  TT-R 250

2001 - 2002250 cc.  WR 250 F

2001 - 2002250 cc.  YZ 250 F

1998 - 2002400 cc.  WR 400 F

1998 - 1999400 cc.  YZ 400

2001 - 2002426 cc.  WR 426 F

2000 - 2002426 cc.  YZ 426 F

FFC007
HONDA

2007 - 2018150 cc.  CRF 150 R

2005 - 2011250 cc.  CRE F 250 R

2004 - 2010250 cc.  CRE F 250 X

2002 - 2010250 cc.  CRE MOTARD 250

2004 - 2017250 cc.  CRF 250 R

2004 - 2017250 cc.  CRF 250 X

2005 - 2010250 cc.  CRM F 250 R

2007 - 2008250 cc.  CRM X 250 IE

2005 - 2009250 cc.  MONTESA COTA 4RT

2007 - 2008290 cc.  CRE F 290 X

2007 - 2008290 cc.  CRM X 290 IE

2004 - 2010300 cc.  CRE F 300 X

2005 - 2013450 cc.  CRE F 450 R

2004 - 2010450 cc.  CRE MOTARD

2005 - 2010450 cc.  CRE 450 X IE

2002 - 2017450 cc.  CRF 450 R

2005 - 2017450 cc.  CRF 450 X

2005 - 2010450 cc.  CRM F 450 R

2007 - 2010450 cc.  CRM 450 X IE

2005 - 2008490 cc.  CRE 490 X  IE

2005 - 2008490 cc.  CRM 490 X IE

HUSQVARNA

2010 - 2014250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine

2010 - 2014250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine

2010 - 2014250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine

2012 - 2013310 cc.  TC 310

2012 - 2013310 cc.  TE 310 Husqvarna Engine

2012 - 2013310 cc.  TXC 310 Husqvarna Engine

FFC008
KAWASAKI

2002 - 2003400 cc.  KLX 400 R

SUZUKI

2000 - 2009400 cc.  DR-Z 400

FFC014
YAMAHA

1998 - 2000500 cc.  SR 500

1978 - 1994500 cc.  SR 500

1976 - 1993500 cc.  XT 500

FFC015
GAS GAS

2010 - 2015250 cc.  EC 250 F

2013 - 2015300 cc.  EC 300 4T

2013 - 2015450 cc.  EC 450 4T

HONDA

2011 - 2013125 cc.  CITY - LOCUSTA 125

2008 - 2010125 cc.  CRE F 125 X

2008 - 2010125 cc.  CRM F 125 X

2008 - 2010125 cc.  CRM F 125 X

HUSQVARNA

2010 - 2013125 cc.  SMR 125 4T

2010 - 2011125 cc.  SMS4 125 4T

2010 - 2013125 cc.  TE 125 4T

YAMAHA

2009 - 2011125 cc.  WR125 R

2009 - 2011125 cc.  WR125 X

2003 - 2018250 cc.  WR 250 F

2008 - 2016250 cc.  WR 250 R

2008 - 2012250 cc.  WR 250 X

2003 - 2018250 cc.  YZ 250 F

2003 - 2018450 cc.  WR 450 F

2003 - 2018450 cc.  YZ 450 F

FFC017
KAWASAKI

2004 - 2018250 cc.  KX 250 F

2016 - 2018450 cc.  KX 450 F

SUZUKI

2004 - 2017250 cc.  RM-Z 250

2014 - 2017450 cc.  RMX-Z 450

2005 - 2017450 cc.  RM-Z 450

FFC022
BETA

2005 - 2008450 cc.  RR 450

2005 - 2008525 cc.  RR 525

GAS GAS

400 cc.  ALL MODELS 4-TEMPI / 4-STROKE

2003 - 2007400 cc.  SM 400 FSE

450 cc.  ALL MODELS 4-TEMPI / 4-STROKE

2003 - 2012450 cc.  EC 450

2003 - 2007450 cc.  FSE 450

2008 - 2008450 cc.  FSR EC / SM 450

2007 - 2008450 cc.  PAMPERA 450

2003 - 2012450 cc.  SM 450

2009 - 2009515 cc.  EC 515

2009 - 2009515 cc.  SM 515

HONDA

2014110 cc.  CRF 110 F

1983 - 2002200 cc.  XR 200 R

2013 - 2014250 cc.  CRF 250 L

1983 - 1987250 cc.  XL 250 R / RE

1990 - 1990250 cc.  XL 250 S

1982 - 2004250 cc.  XR 250

1984 - 1999250 cc.  XR 250 R / RF / L / S

1984 - 1988350 cc.  XL 350

1983 - 1987350 cc.  XR 350 R

1996 - 2004400 cc.  XR 400 R

1981 - 1984500 cc.  XR 500 / R

1983 - 1988600 cc.  XL 600 R / RM

1983 - 2002600 cc.  XR 600 R

1990 - 2009650 cc.  XR 650 C / L

KAWASAKI

2002 - 2018110 cc.  KLX 110

2010 - 2011125 cc.  KLX 125 CAF

2008 - 2011140 cc.  KLX 140

2008 - 2013140 cc.  KLX 140 L

1993 - 2010250 cc.  KLX 250

2006 - 2012250 cc.  KLX 250 S

1997 - 2007300 cc.  KLX 300

1997 - 2007300 cc.  KLX 300 R

2008 - 2018450 cc.  KLX 450 R

2006 - 2015450 cc.  KX 450 F

SUZUKI

2003 - 2005110 cc.  DR-Z 110

FFC025
HUSABERG

1995 - 20020 cc.  ALL MODELS 4-STROKE

1995 - 2002400 cc.  FE 400 / S / E

2004 - 2006450 cc.  FC 450

2004 - 2008450 cc.  FS 450 E

1995 - 2002470 cc.  FC 470 / FX 470 E

1995 - 2002501 cc.  FE 500 / S / E

2001 - 2006550 cc.  FC 550

2004 - 2008550 cc.  FE 550

2004 - 2008550 cc.  FS 550 E

2001 - 2008650 cc.  FE 650 E

2004 - 2008650 cc.  FS 650 E

KTM

2003 - 2006250 cc.  EXC 250 RACING

350 cc.  EXC 350

1994 - 2000400 cc.  EGS 400 / WP / EGS-E

1994 - 2000400 cc.  EGS-E 400

1994 - 2002400 cc.  EXC 400

2000 - 2007400 cc.  EXC 400 RACING

400 cc.  EXE 400

OIL FILTERS BY PART NUMBER APPLICATION



300

FFC025

ANNO

YEAR

APPLICAZIONI

APPLICATIONS

ANNO

YEAR

APPLICAZIONI

APPLICATIONS

1994 - 1997400 cc.  SC 400

2000 - 2002400 cc.  SX 400

2007 - 2007400 cc.  XCW 400

2002 - 2007450 cc.  EXC / EXC-F 450

2004 - 2007450 cc.  MXC 450

2004 - 2007450 cc.  SMR 450

2002 - 2007450 cc.  SX 450

1982 - 1984500 cc.  GS 500

2000 - 2002520 cc.  EXC 520 RACING

2000 - 2002520 cc.  MXC 520

2000 - 2002520 cc.  SX 520 RACING

2003 - 2007525 cc.  EXC 525 RACING

2003 - 2007525 cc.  MXC 525

2004 - 2006525 cc.  SMR 525

2003 - 2004525 cc.  SX 525

2003 - 2007525 cc.  SX 525 RACING

2001 - 2001540 cc.  SXS 540

1994 - 1994600 cc.  EGS 620

1993 - 1993600 cc.  EXC 600

1984 - 1986600 cc.  GS 600

1993 - 1993600 cc.  SX 600

1994 - 1997600 cc.  SX 620

1994 - 1994620 cc.  EGS / LC4 620

1994 - 1997620 cc.  EXC 620

620 cc.  EXE 620

620 cc.  LC4 620

620 cc.  LC4 620  COMPETITION

620 cc.  LC4 620 RXC

620 cc.  LC4 620 SUPERMOTO

1997 - 1997620 cc.  LC4-E

620 cc.  LSK 620

1994 - 1997620 cc.  SC 620

1994 - 1997620 cc.  SX 620

2004 - 2005625 cc.  SMC 625

2002 - 2005625 cc.  SXC 625

2002 - 2002640 cc.  LC4 640

2003 - 2003660 cc.  LC4 660 RALLY

2004 - 2005660 cc.  SMC 660

2002 - 2003660 cc.  SUPERMOTO 660

2003 - 2003660 cc.  SXC SM 660

2008 - 2013690 cc.  ENDURO 690

2008 - 2013690 cc.  ENDURO 690 R

2009 - 2017690 cc.  SMC 690

FFC027
KAWASAKI

2003 - 2006125 cc.  KLX 125 /L

SUZUKI

2003 - 2012125 cc.  DR Z 125

1985 - 2000125 cc.  DR 125 SE /SJ

2003 - 2012125 cc.  DR-Z 125 L

1986 - 1988125 cc.  SP 125

FFC029
KAWASAKI

1993 - 1997250 cc.  KLX / KLR 250 R A / D

1982250 cc.  KLX 250

1984 - 1990600 cc.  KL 600 A1 / B1 / B5 KLR 600

1984 - 1994600 cc.  KLR 600

1987 - 2004650 cc.  KL 650 A1 / A12

1987 - 2005650 cc.  KL 650 C1 (KLR)

1989 - 1992650 cc.  KLR 650 C1-C10

1995 - 2005650 cc.  KLR 650 C1-C10

1993 - 2001650 cc.  KLX 650

FFC030
HUSABERG

2010 - 2012390 cc.  FE 390

2009 - 2012450 cc.  FE 450

2010 - 2011450 cc.  FX 450

2009 - 2012570 cc.  FE 570

2010 - 2010570 cc.  FS 570

HUSQVARNA

2013 - 2016450 cc.  EXC SIX DAYS 450

2014 - 2015450 cc.  FC 450 Ktm engine

2014 - 2016450 cc.  FE 450 Ktm engine

2015450 cc.  SMR 450

2014 - 2016510 cc.  FE 501 Ktm engine

KTM

2005 - 2013250 cc.  EXC-F 250

2008 - 2012250 cc.  SX-F 250

2008 - 2012250 cc.  XCF-W 250

2012 - 2016450 cc.  EXC / EXC-F 450

2013 - 2015450 cc.  EXC 450 SIX DAYS

2014450 cc.  SMR 450

2013 - 2015450 cc.  SX-F 450

2013 - 2015450 cc.  XC-F 450

2012 - 2016450 cc.  XC-W 450

2013 - 2015500 cc.  EXC / EXC-F SIX DAYS 500

2012 - 2017500 cc.  EXC / EXC-F 500

2012 - 2016500 cc.  XC-W 500

FFC033
KTM

350 cc.  350 4T

500 cc.  500

600 cc.  ENDURO 600 4T

FFC037
YAMAHA

2005 - 2017230 cc.  TT-R 230

FFC038
SUZUKI

1985 - 1991600 cc.  DR 600 R / S / J / H

1991 - 2006650 cc.  DR 650 R / RU / RSU

1988 - 1989750 cc.  DR 750

1981 - 1999800 cc.  DR 800 S M / P

FFC039
APRILIA

2006 - 2011450 cc.  RXV 450

2006 - 2011450 cc.  SXV 450

2006 - 2011550 cc.  RXV 550

2006 - 2011550 cc.  SXV 550

HUSQVARNA

2002 - 2009250 cc.  SMR 250

2002 - 2009250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine

2002 - 2009250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine

2002 - 2009250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine

2008 - 2010310 cc.  SMR 310

2008 - 2010310 cc.  TC 310

2008 - 2010310 cc.  TE 310 Husqvarna Engine

2008 - 2010310 cc.  TXC 310 Husqvarna Engine

2002 - 2002400 cc.  SMR 400

2001 - 2001400 cc.  TE 400

2000 - 2001410 cc.  TE 410

1998 - 2001410 cc.  TE 410 E

2003 - 2010450 cc.  SMR 450

2002 - 2010450 cc.  TC 450

2002 - 2010450 cc.  TE 450

2002 - 2010450 cc.  TXC 450

2005 - 2010510 cc.  SMR 510

2005 - 2010510 cc.  TC 510

2004 - 2007510 cc.  TE CENTENNIAL 510

2005 - 2010510 cc.  TE 510

2004 - 2007510 cc.  TE 510 R

2005 - 2010510 cc.  TXC 510

2001 - 2002570 cc.  SMR 570

2001 - 2001570 cc.  TC 570

2001 - 2002570 cc.  TE 570

1999 - 2000610 cc.  LT 610

1998 - 1999610 cc.  SM 610

2000 - 2008610 cc.  SM 610 S / SUPER MOTARD

1997 - 2000610 cc.  TC 610

1997 - 2008610 cc.  TE 610

1998 - 2008610 cc.  TE 610 E

2010 - 2011630 cc.  SM 630

2010 - 2011630 cc.  TE 630

FFC042
SUZUKI

1982 - 1988250 cc.  DR 250

1990 - 1999250 cc.  DR 250

1980 - 1982400 cc.  DR 400

FFC043
KTM

2003 - 2006950 cc.  LC8 ADVENTURE 950

2007 - 2011950 cc.  SUPER ENDURO R 950

2007 - 2011950 cc.  SUPER ENDURO 950

2006 - 2010950 cc.  SUPERMOTO 950

2007 - 2013990 cc.  LC8 ADVENTURE R 990

2005 - 2012990 cc.  LC8 SUPER DUKE 990

2008 - 2013990 cc.  SUPERMOTO / T 990

2009 - 2013990 cc.  SUPERMOTO R 990

FFC044
HUSQVARNA

2014 - 2017250 cc.  FC 250 Ktm engine

2014 - 2017250 cc.  FE 250 Ktm engine

2014 - 2017350 cc.  FC 350 Ktm engine

2014 - 2017350 cc.  FE 350 Ktm engine

2017 - 2017350 cc.  FX 350

2016 - 2017450 cc.  FC 450 Ktm engine

2017 - 2017450 cc.  FE 450 Ktm engine

2017 - 2017450 cc.  FS 450 Ktm engine

2017 - 2017450 cc.  FX 450

2017 - 2017510 cc.  FE 501 Ktm engine

KTM

2014 - 2017250 cc.  EXC-F 250

2014250 cc.  EXC-F 250 SIX DAYS

2013 - 2017250 cc.  SX-F 250

2013 - 2017250 cc.  XC-F 250

2014 - 2016250 cc.  XCF-W 250

2013 - 2017350 cc.  EXC-F SIX DAYS 350

2012 - 2017350 cc.  EXC-F 350

2013 - 2017350 cc.  FREERIDE 350

2011 - 2017350 cc.  SX-F 350

2012 - 2016350 cc.  XC-F 350

2012 - 2016350 cc.  XCF-W 350

2010 - 2010400 cc.  EXC 400
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FFC044

ANNO

YEAR

APPLICAZIONI

APPLICATIONS

ANNO

YEAR

APPLICAZIONI

APPLICATIONS

2008 - 2008400 cc.  EXC 400 RACING

2010 - 2011400 cc.  XCW 400

2008 - 2011450 cc.  EXC / EXC-F 450

2017 - 2017450 cc.  EXC / EXC-F 450

2007 - 2011450 cc.  EXC 450 RACING

2008 - 2011450 cc.  EXC-R 450 SIX DAYS

2008 - 2008450 cc.  SMR 450

2016 - 2017450 cc.  SX-F 450

2007 - 2012450 cc.  SX-F 450

2007 - 2007450 cc.  SXS-F 450

2008 - 2011450 cc.  XC-F 450

2016 - 2017450 cc.  XC-F 450

2008 - 2011450 cc.  XCRW 450

2008 - 2011450 cc.  XC-W 450

2008 - 2009505 cc.  SX-F 505

2008 - 2009505 cc.  XC-F 505

2010 - 2011530 cc.  EXC 530

2008 - 2011530 cc.  EXC 530 RACING

2008 - 2011530 cc.  EXC-R 530 SIX DAYS

2008 - 2011530 cc.  XCR-W 530

FFC047
BMW

2009 - 2010450 cc.  G 450 X

HUSQVARNA

2011 - 2011450 cc.  SMR 450

2011 - 2013450 cc.  TC 449 Husqvarna Engine

2011 - 2013450 cc.  TE 449 Husqvarna Engine

2011 - 2014450 cc.  TE 450

2011 - 2012450 cc.  TXC 450

2013 - 2013480 cc.  TCX 511- 480 cc

2011 - 2011510 cc.  SMR 510

2011 - 2014510 cc.  TE 510

2011 - 2013510 cc.  TE 511 Husqvarna Engine

2011 - 2012510 cc.  TXC 510

SHERCO

2008 - 2011250 cc.  SE 250I F

2010 - 2010250 cc.  SX 2.5i F

2010 - 2011300 cc.  SE 300I F

2004 - 2011450 cc.  SE 450I F

2004 - 2011510 cc.  SE 510I F

2004 - 2010510 cc.  SM 510I F

FFP003
KTM

1994 - 2000400 cc.  EGS 400 / WP / EGS-E

1994 - 2000400 cc.  EXC 400

1994 - 1994600 cc.  EGS 620

1994 - 1994620 cc.  EGS / LC4 620

1994 - 1997620 cc.  EXC 620

620 cc.  LC4 620

620 cc.  LC4 620  COMPETITION

620 cc.  LC4 620 RXC

620 cc.  LC4 620 SUPERMOTO

1997 - 1997620 cc.  LC4-E

620 cc.  LSK 620

2002 - 2002640 cc.  LC4 640

FFP008
KAWASAKI

2006 - 2007500 cc.  KLE 500 A / A1 / A9
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ANNO
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 NOTES

ATHENA

p/n

ARCTIC CAT

1998- 2005 FFC027  250 cc.  ARCTIC CAT 4X4 250

1998- 2005 FFC027  300 cc.  ARCTIC CAT 2X4 300

1998- 2005 FFC027  300 cc.  ARCTIC CAT 4X4 300

1998- 2003 FFP009  400 cc.  ARCTIC CAT 400

1996- 2004 FFP009C Cromato400 cc.  BEAR CAT 2X4 400

1996- 2004 FFP009  

1996- 2006 FFP009  400 cc.  BEAR CAT 4X4 400

1996- 2006 FFP009C Cromato

1996- 2002 FFP009  454 cc.  BEAR CAT 2X4 454

1996- 2002 FFP009C Cromato

1996- 2002 FFP009C Cromato454 cc.  BEAR CAT 4X4 454

1996- 2002 FFP009  

1998- 2004 FFP009  500 cc.  ARCTIC CAT 500

1996- 2006 FFP009C Cromato500 cc.  BEAR CAT 4X4 500

1996- 2006 FFP009  

2004- 2006 FFP009  500 cc.  IA TBX 4X4 500

2004- 2006 FFP009  500 cc.  IA TRV 4X4 500

2004- 2006 FFP009  500 cc.  IA 4X4 AUT. 500

2004- 2004 FFP004  600 cc.  ARCTIC CAT 600 4x4 / LE

2006- 2006 FFP004  650 cc.  ARCTIC CAT 650 V-2 4x4 / LE TS

2004- 2006 FFP004  650 cc.  IA V2 4X4 AUT LE 650

2004- 2005 FFP004  650 cc.  IA V2 4X4 AUT 650

BOMBARDIER

2004- 2006 FFC040  330 cc.  OUTLANDER 330 H.O. 2x4 / 4x4

2004- 2006 FFC040  400 cc.  OUTLANDER 400

2003- 2004 FFC019500 cc.  QUEST 500

2005- 2005 FFC019500 cc.  TRAXTER 4X4 500

2000- 2000 FFC033  650 cc.  DS 650

2001- 2006 FFC040  

2003- 2004 FFC040  650 cc.  DS 650 BAJA

2005- 2006 FFC040  650 cc.  DS 650 X

2002- 2004 FFC019650 cc.  QUEST 650

2004- 2004 FFC019650 cc.  QUEST 650 MAX

2002- 2003 FFC019650 cc.  QUEST 650 XT

2005- 2005 FFC019650 cc.  TRAXTER 650

2005- 2005 FFC019650 cc.  TRAXTER 650 MAX

2006- 2006 FFC040  650 cc.  650 OUTLANDER MAX 650 H.O.  EFI / XT 2x4, 4x4

2006- 2006 FFC040  650 cc.  650 OUTLANDER 650 H.O.  EFI / XT 2x4,4x4

2006- 2006 FFC040  800 cc.  OUTLANDER MAX 800 H.O. EFI / XT

2006- 2006 FFC040  800 cc.  OUTLANDER 800 H.O. EFI / XT

CAN-AM

2007- 2014 FFC040  400 cc.  OUTLANDER H.O./XT 400

2007- 2014 FFC040  400 cc.  OUTLANDER MAX EFI/XT/H.O. 400

2009- 2012 FFC040  400 cc.  OUTLANDER STD/XT 400

2009- 2014 FFC040  400 cc.  OUTLANDER 400 EFi

2015- 2016 FFC040  450 cc.  OUTLANDER L EFI / L MAX

2007- 2008 FFC040  500 cc.  OUTLANDER MAX STD/XT/H.O. 500

2007- 2015 FFC040  500 cc.  OUTLANDER STD/XT/EFI/H.O. 500

2008- 2015 FFC040  500 cc.  RENEGADE 500

2009- 2015 FFC040  500 cc.  500 OUTLANDER MAX 500 EFI / XT

2016- 2016 FFC040  570 cc.  OUTLANDER 570

2016- 2016 FFC040  570 cc.  RENEGADE 570

2009- 2015 FFC040  650 cc.  OUTLANDER MAX STD 650

2007- 2012 FFC040  650 cc.  OUTLANDER MAX XT/H.O. 650

2007- 2011 FFC040  650 cc.  OUTLANDER XT/H.O. 650

2009- 2016 FFC040  650 cc.  OUTLANDER 650

2007- 2008 FFC040  800 cc.  OUTLANDER MAX LTD 800

2008- 2008 FFC040  800 cc.  OUTLANDER MAX STD 800

2007- 2012 FFC040  800 cc.  OUTLANDER MAX XT/H.O./EFI 800

2009- 2015 FFC040  800 cc.  R OUTLANDER EFI/XT 800

2011- 2015 FFC040  800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI XMR 800

2011- 2012 FFC040  800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI XXC 800

2009- 2012 FFC040  800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI/XT/LTD 800

2008- 2015 FFC040  800 cc.  R RENEGADE EFI X

2011- 2015 FFC040  800 cc.  R RENEGADE EFI XXC 800

2008- 2015 FFC040  800 cc.  R RENEGADE EFI 800

2011- 2015 FFC040  800 cc.  800 SSV R COMMANDER / DPS / XT

2011- 2015 FFC040  1.000 cc.  COMMANDER SSV 4X4 / XT 1000

2012- 2016 FFC040  1.000 cc.  OUTLANDER 1000 / EFI / XT

2012- 2016 FFC040  1.000 cc.  RENEGADE / XXC 1000

GAS GAS

2004- 2007 FFC022  450 cc.  WILD HP 450

GILERA

2006- 2010 FFC002250 cc.  OREGON  QUAD 250

HONDA

1985- 1987 FFC022  250 cc.  ATC 250 ES BIG RED / SX

1985- 1987 FFC010  

1985- 1992 FFC022  250 cc.  TRX 250 X FOURTRAX

1985- 1992 FFC010  

1987- 2001 FFC022  300 cc.  TRX 300 / FW FOURTRAX

1987- 2001 FFC010  

1993- 2008 FFC022  300 cc.  TRX 300 EX SPORTRAX

1993- 2008 FFC010  

1988- 2003 FFC010  300 cc.  TRX 300 FW FOURTRAX 300 4X4 / EX

1988- 2003 FFC022  

1985- 1989 FFC022  350 cc.  ATC 350 X

1985- 1989 FFC010  

1986- 1989 FFC022  350 cc.  TRX 350

1986- 1989 FFC022  350 cc.  TRX 350 D FOURTRAX FOREMAN 4X4 / EX

2000- 2007 FFC022  350 cc.  TRX 350 D FOURTRAX RANCHER TM/TE/FM/FE/EX SPORTRAX

1995- 2012 FFC022  400 cc.  TRX 400 EX SPORTRAX

1995- 2012 FFC010  

1995- 2004 FFC010  400 cc.  TRX 400 EX 4X4

2004- 2006 FFC016  400 cc.  TRX 400 FA FOURTRAX  RANCHER AT

2004- 2006 FFC016  400 cc.  TRX 400 FGA FOURTRAX  RANCHER

1995- 2003 FFC010  400 cc.  TRX 400 FOURTRAX F. 4X4

2013- 2013 FFC022  420 cc.  TRX 420 FM

2007- 2017 FFC022  420 cc.  TRX 420 FM/FE FOURTRAX RANCHER 4X4

2009- 2010 FFC022  420 cc.  TRX 420 FPM/FPE FOURTRAX RANCHER 4X4

2007- 2017 FFC022  420 cc.  TRX 420 TM/TE FOURTRAX RANCHER

2012- 2014 FFC007  450 cc.  TRX 450 ER

2006- 2010 FFC007  450 cc.  TRX 450 EX SPORTRAX

2002- 2004 FFC022  450 cc.  TRX 450 FORETRAX FOREMAN FE/FM

1998- 2002 FFC022  450 cc.  TRX 450 FORETRAX FOREMAN S/SE

2004- 2010 FFC007  450 cc.  TRX 450 R

1995- 2002 FFC010  450 cc.  TRX 450 S/ES 4X4

2000- 2014 FFC016  500 cc.  TRX 500 FA

2005- 2017 FFC022  500 cc.  TRX 500 FE FOURTRAX FOREMAN 4x4 ES

2004- 2014 FFC016  500 cc.  TRX 500 FGA FOURTRAX FOREMAN RUBICON

2005- 2006 FFC016  500 cc.  TRX 500 FOURTRAX FOREMAN FM/TM

2000- 2014 FFC016  500 cc.  TRX 500 FOURTRAX FOREMAN RUBICON

2012- 2014 FFC016  500 cc.  TRX 500 FPA

2012- 2012 FFC022  500 cc.  TRX 500 FPE

2008- 2012 FFC022  500 cc.  TRX 500 FPM/FPE FOURTRAX FOREMAN 4x4 ES

2003- 2005 FFC016  650 cc.  TRX 650 FOURTRAX RINCON

2006- 2017 FFC016  680 cc.  TRX 680 FOURTRAX RINCON

2009- 2013 FFC016  700 cc.  MUV 700

2014 FFC016  700 cc.  PIONEER 700

2008- 2008 FFC022  700 cc.  TRX XX

HUSQVARNA

2007- 2008 FFC039  450 cc.  QM 450

J.DEERE

2005- 2005 FFC022  500 cc.  BUCK EX/EXT 500

2005- 2005 FFC022  500 cc.  TRAIL BUCK 500

2005- 2005 FFC019650 cc.  TRAIL BUCK 650 EX/EXT

KAWASAKI

2009- 2009 FFC022  140 cc.  KLX 140

1981- 1984 FFC029  200 cc.  KLT 200 A1 / A4

1983- 1984 FFC029  200 cc.  KLT 200 B1 / C1 / C2

1988- 2002 FFC029  220 cc.  KLF 220 A1 / A11 BAYOU 220

2003- 2011 FFC029  250 cc.  KLF 250 BAYOU

1982- 1985 FFC029  250 cc.  KLT 250 A1 / A2 / P1 POLICE

1987- 2005 FFC029  250 cc.  KSF 250 A MOJAVE

1995- 2003 FFC029  300 cc.  KEF 300 LAKOTA SPORT

1986- 2005 FFC029  300 cc.  KLF 300 A BAYOU

1986- 2005 FFC029  300 cc.  KLF 300 B BAYOU

1986- 2005 FFC029  300 cc.  KLF 300 C BAYOU 4X4

1999- 2002 FFP008  300 cc.  KVF B1/B2/B3 PRARIE

1999- 2002 FFC029  300 cc.  KVF 300 PRARIE 2WD OR 4WD

1982- 1988 FFC013  305 cc.  KZ 305 A/B BELT/ BAYOU 4X4

2003- 2014 FFP004  360 cc.  KVF PRAIRISE 360 4x4 REALTREE APG HD

2006- 2011 FFP004  360 cc.  KVF 360 PRAIRIE 4X4

2003- 2003 FFP004  360 cc.  PRAIRIE 360 4X4 ADVANTAGE CLASSIC

2004- 2011 FFP004  360 cc.  PRAIRIE 360 4X4 HARDWOODS GREEN HD

2002- 2006 FFC008  400 cc.  KFX 400 SPORT

1993- 1998 FFP008  400 cc.  KLF 400 B BAYOU 4X4

1997- 2002 FFP008  400 cc.  KVF 400 A1 / A2 / B1 PRAIRIE

1997- 2002 FFP008  400 cc.  KVF 400 A1 PRAIRIE 4 X 4

1997- 2002 FFP008  400 cc.  KVF 400 C1 / C2 PRAIRIE 4 X 4

1997- 2002 FFP008  400 cc.  KVF 400 D1 / D2 PRAIRIE 4 X 4

FFP008  450 cc.  KAF 450 B1 MULE 1000

FFP008C Cromato

2008- 2014 FFC022  450 cc.  KFX 450 R

FFP008  540 cc.  KAF 540 C1/D1/E1 MULE

2005- 2012 FFP004  650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE REALTREE HARDWOODS GREEN HD 4x4 / 

4x4i
2005- 2014 FFP004  650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4

2005- 2014 FFP004  650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4i

2002- 2003 FFP004  650 cc.  KVF 650 4X4 PRAIRISE

2004- 2005 FFP004  700 cc.  KFX PRAIRIE 4X4

2004- 2007 FFP004  700 cc.  KFX 700 V FORCE

2004- 2007 FFP004  700 cc.  KSV 700 A/B

2004- 2006 FFP004  700 cc.  KVF PRAIRISE 700 4x4

2004- 2006 FFP004  700 cc.  KVF 700

2004- 2005 FFP004  700 cc.  PRAIRISE 700 4X4 HARDWOODS GREEN HD

2005- 2006 FFP004  700 cc.  PRAIRISE 700 4X4 TEAM GREEN SPECIAL EDITION

2005- 2006 FFP004  750 cc.  BRUTE FORCE 750 4X4 / 4X4i

2005- 2006 FFP004  750 cc.  BRUTE FORCE 750 4X4 REALTREE HARDWOODS GREEN HD

2008- 2012 FFP004  750 cc.  KRF 750 7LE/NRA OUTDORS TERYX 4x4

2005- 2016 FFP004  750 cc.  KVF 750 A/B/C BRUTE FORCE 4x4i

KTM

2009- 2011 FFC043  450 cc.  SX 450

2008- 2011 FFC005  450 cc.  XC 450

OIL FILTERS BY ATV APPLICATION
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2008- 2011 FFC025  450 cc.  XC 450

2009- 2012 FFC043  505 cc.  SX 505

2008- 2011 FFC005  525 cc.  XC 525

2008- 2011 FFC025  

KYMCO

2008- 2010 FFP009  400 cc.  MXU 400

2006- 2010 FFP013  500 cc.  MXU 500

2008- 2010 FFP013  500 cc.  UXV 500

POLARIS

2005- 2017 FFP002  200 cc.  PHOENIX 200

2005- 2006 FFP002  200 cc.  SAWTOOTH 200

2007- 2010 FFP008  300 cc.  HAWKEYE 2x2, 4x4 300

2000- 2002 FFP008  325 cc.  TRAIL BOSS 325

2000- 2002 FFP008  325 cc.  XPEDITION 325

2000- 2002 FFP008  325 cc.  325 MAGNUM 2X4, 4X4

2004- 2005 FFP008  330 cc.  ATP 330

2008- 2012 FFP008  330 cc.  E TRAIL BLAZER 330

2006- 2011 FFP008  330 cc.  HAWKEYE 2x4 / 4x4 330

2003- 2010 FFP008  330 cc.  MAGNUM 2X4 HDS / 4X4/MOSSY OAK 330

2003- 2012 FFP008  330 cc.  TRAIL BOSS 330

2013 FFP026  

1999- 1999 FFP008  335 cc.  WORKER 335

1999- 2001 FFP008  335 cc.  335 SPORTSMAN 4X4

2013- 2014 FFP026  400 cc.  HAWKEYE HO 2X4

2011- 2014 FFP008  400 cc.  RANGER / 4x4 400

2013 FFP026  400 cc.  RANGER MIDSIZE

2003- 2008 FFP008  400 cc.  SPORTSMAN 400 HO

1995- 2000 FFP008  400 cc.  400 SCRAMBLER 4X4

2001- 2012 FFP008  400 cc.  400 SPORTSMAN

1996- 2001 FFP008  400 cc.  400 XPLORER L 4X4

1996- 1997 FFP008  425 cc.  425 MAGNUM 6X6

2000- 2002 FFP008  425 cc.  425 XPEDITION 4X4

1995- 1998 FFP008  425 cc.  425 2X4 / 4X4 MAGNUM

2007- 2011 FFC025  450 cc.  OUTLAW 450 MXR

2016- 2016 FFP026  450 cc.  SPORTSMAN / HO

2006 FFP008  450 cc.  450 SPORTSMAN

FFP008  455 cc.  455 DIESEL EBS 4X4

2004- 2005 FFP008  500 cc.  ATP 4X4 500

1998- 1999 FFP008  500 cc.  BIG BOSS 500

2000- 2002 FFP008  500 cc.  MAGNUM 500

2006- 2007 FFC022  500 cc.  OUTLAW 500

2003- 2006 FFP008  500 cc.  PREDATOR 500

2003- 2007 FFC022  

2003- 2007 FFC022  500 cc.  PREDATOR 500 TROY LEE EDITION

2011- 2012 FFP008  500 cc.  RANGER CREW 500

2013 FFP026  500 cc.  RANGER MIDSIZE/CREW MIDSIZE

2006- 2012 FFP008  500 cc.  RANGER 2X4 / 4X4 500

1996- 2012 FFP008  500 cc.  SCRAMBLER X 500

1996- 2012 FFP008  500 cc.  SCRAMBLER 2X4 500

1996- 2012 FFP008  500 cc.  SCRAMBLER 4X4 500

1996- 2012 FFP008  500 cc.  SCRAMBLER 500 4x4 FREEDOM

1994- 2001 FFP008  500 cc.  SPORTSMAN EBS 4X4

1994- 2001 FFP008  500 cc.  SPORTSMAN 4X4 500

2011- 2012 FFP008  500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI TOURING

2000- 2012 FFP008  500 cc.  SPORTSMAN 500 HO MOSSY OAK

2000- 2012 FFP008  500 cc.  SPORTSMAN 500 HO 4X4

1994- 2010 FFP008  500 cc.  SPORTSMAN 6X6 500

1999- 2001 FFP008  500 cc.  WORKER 500

1997- 1997 FFP008  500 cc.  500 XPLORER 4X4

2006- 2006 FFP008  500 cc.  500 X2 EFI

2007- 2011 FFC025  525 cc.  OUTLAW 525 S.E.

2009- 2013 FFP026  550 cc.  SPORTSMAN / X2 EFI 550

2011- 2012 FFP026  550 cc.  SPORTSMAN EFI /EPS 550

2013 FFP026  550 cc.  SPORTSMAN FOREST 550

2011- 2013 FFP026  550 cc.  SPORTSMAN TOURING 550 EFI/EPS

2016- 2016 FFP016  570 cc.  ACE 570

2012 FFP026  570 cc.  RANGER RZR 570 EFI

2014 FFP016  570 cc.  RANGER 570 RZR - UTV

2014- 2017 FFP026  570 cc.  SPORTSMAN FOREST

2014- 2017 FFP026  570 cc.  SPORTSMAN TOURING

2014- 2017 FFP026  570 cc.  SPORTSMAN 570

2003- 2006 FFP022  600 cc.  SPORTSMAN 600

2004- 2006 FFP016  600 cc.  SPORTSMAN 600 TWIN

2008 FFP016  700 cc.  SPORTSMAN X2 700 EFI

2002- 2003 FFP022  700 cc.  SPORTSMAN 700 TWIN

2005- 2007 FFP016  700 cc.  SPORTSMAN 700 TWIN EFI

2008- 2009 FFP016  700 cc.  700 RANGER XP 4X4 /HD /CREW

2007- 2009 FFP016  700 cc.  700 RANGER 6X6

2011- 2014 FFP016  800 cc.  RANGER CREW

2010- 2014 FFP016  800 cc.  RANGER 4x4 6x6

2008- 2014 FFP016  800 cc.  RANGER 800 RZR

2011 FFP016  800 cc.  RANGER 800 XP / HD

2011- 2014 FFP016  800 cc.  SPORTSMAN BIG BOSS 6x6

2007- 2009 FFP016  800 cc.  SPORTSMAN X2 800 EFI

2006- 2014 FFP016  800 cc.  SPORTSMAN 800 EFI HO

2008- 2009 FFP016  800 cc.  SPORTSMAN 800 EFI TOURING

2005 FFP016  800 cc.  SPORTSMAN 800 TWIN EFI

2014- 2017 FFP026  850 cc.  SCRAMBLER 850

2011- 2014 FFP026  850 cc.  SPORTSMAN FOREST

2010- 2014 FFP026  850 cc.  SPORTSMAN TOURING H.O. EPS

2011- 2017 FFP026  850 cc.  SPORTSMAN TOURING 850 EPS / XP

2009- 2014 FFP026  850 cc.  SPORTSMAN XP / EPS

2009- 2014 FFP026  850 cc.  SPORTSMAN XP H.O. EPS

2015- 2016 FFP026  850 cc.  SPORTSMAN 850 SP/TOURING SP

2011- 2012 FFP026  850 cc.  SPORTSMAN 850 XP/X2 /EFI

2016- 2016 FFP016  900 cc.  ACE 900

2011- 2012 FFP026  900 cc.  RANGER RZR XP

2012- 2013 FFP026  900 cc.  RANGER RZR XP EFI / XP4 EFI

2013- 2014 FFP016  900 cc.  RANGER RZR XP4 PS INTL

2014- 2016 FFP016  1.000 cc.  RZR XP

2016- 2017 FFP026  1.000 cc.  SCRAMBLER 1000

2016- 2017 FFP026  1.000 cc.  SPORTSMAN 1000

SUZUKI

1983- 1987 FFC027  125 cc.  ALT 125 D / E / F / G

1983- 1987 FFC003  125 cc.  LT 125 QUADRUNNER

1989- 1992 FFC027  160 cc.  LT 160 E

2003- 2003 FFC027  160 cc.  LT 160 QUADRUNNER

2004- 2004 FFC027  160 cc.  LT 160 QUADSPORT

1990- 2002 FFC027  160 cc.  LT-F 160 QUADRUNNER

1984- 1987 FFC027  185 cc.  ALT 185

1984- 1987 FFC003  185 cc.  LT 185 QUADRUNNER

1985- 1993 FFC027  230 cc.  LT 230 GE / SF / E / F

1986- 1987 FFC027  230 cc.  LT-F 230 G/H QUAD/GEF/GEG/SF/SH/SJ

1985- 1990 FFC027  250 cc.  LT / 4WD 250 H / W / EF / S

1988- 2003 FFC027  250 cc.  LT-F 250 J / W

1986- 2002 FFC027  250 cc.  LT-F 250 4 WDX / QUADRUNNER

2003- 2016 FFC027  250 cc.  LT-F/OZARK 250

1987- 1999 FFC027  250 cc.  LT-F4 WTDH / WDXM / WDXT

2004- 2010 FFC027  250 cc.  LT-Z 250 QUADSPORT

1987- 2002 FFC027  300 cc.  LT 300 E QUAD

2000- 2002 FFC027  300 cc.  LT-F 300 FX

2000- 2002 FFC027  300 cc.  LT-F 300 KING QUAD

2009- 2014 FFP009  400 cc.  KLT-A/-F 400

2002- 2004 FFP009  400 cc.  LT-A 400 EIGER 2X4 AUTOMATIC

2002- 2006 FFP009  400 cc.  LT-A 400 F EIGER 4X4 AUTOMATIC

2008- 2016 FFP009  400 cc.  LT-A 400 F KINGQUAD FS

2008- 2010 FFP009  400 cc.  LT-F KING QUAD 400

2008- 2016 FFP009  400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x2

2002- 2004 FFP009  400 cc.  LT-F 400 EIGER 2X4

2002- 2005 FFP009  400 cc.  LT-F 400 F EIGER 4X4

2002- 2003 FFP009  400 cc.  LT-Z 400

2003- 2016 FFC008  400 cc.  LT-Z 400 QUADSPORT

2007- 2010 FFP009  450 cc.  LT-A X KING QUAD 450

2006- 2010 FFC008  450 cc.  LT-R 450 QUADRACER

2009- 2011 FFP009  500 cc.  LT-A KINGQUAD 500

1998- 2002 FFP009  500 cc.  LT-A 500 F QUADRUNNER

2003- 2012 FFP009  500 cc.  LT-A 500 F VINSON AUT. 4X4

2011- 2015 FFP009  500 cc.  LT-A 500 X / Z / XP

1998- 2002 FFP009  500 cc.  LT-F 500 F

1998- 2002 FFP009  500 cc.  LT-F 500 F QUADRUNNER

2002- 2006 FFP009  500 cc.  LT-F 500 F VINSON 4X4

2005- 2007 FFP009  700 cc.  LTA KING QUAD 700

2004- 2005 FFP004  700 cc.  LTV700 F-K4,K5 TWIN PEAKS 4X4

2008- 2016 FFP009  750 cc.  LT-A X KINGQUAD 750

TGB

FFP016  425 cc.  BLADE 425

FFP016  425 cc.  TARGET 425

FFP016  525 cc.  TARGET 525

FFP016  550 cc.  BLADE 550

FFP016  550 cc.  BLADE 550 LT IRS

FFP016  550 cc.  TARGET 550

YAMAHA

1985- 1989 FFC037  200 cc.  YFM 200

1985- 1989 FFC037  200 cc.  YFM 200 N / DXS / DXW MOTO 4

1983- 1985 FFC037  200 cc.  YTM 200

1986- 1990 FFC037  225 cc.  YFM 225 MOTO 4

1983- 1986 FFC037  225 cc.  YTM 225 DR TRI MOTO

2003- 2004 FFC037  230 cc.  YFM 230 BEAR TRACKER

1992- 2000 FFC037  250 cc.  YFB 250 D / E / F / G / H

1992- 2000 FFC037  250 cc.  YFB 250 TIMBERWOLF

2008- 2013 FFC015  250 cc.  YFM RAPTOR 250

2006- 2006 FFC037  250 cc.  YFM 250 BRUIN

1989- 2002 FFC037  250 cc.  YFM 250 MOTO 4

1989- 2002 FFC037  250 cc.  YFM 250 W / A / B

2003- 2004 FFC037  250 cc.  YFM 250 XL BEAR TRACKER

2007- 2013 FFP004  350 cc.  YFM 350  GRIZZLY HUNTER 4x4

2003- 2004 FFC006  350 cc.  YFM 350  WARRIOR XR/XS

1987- 2002 FFC006  350 cc.  YFM 350  XR WARRIOR / ER MOTO4 / FW BIG BEAR

2004- 2006 FFP008  350 cc.  YFM 350 BA-S,T,V BRUIN AUTOMATIC 2WD

2005- 2006 FFP008  350 cc.  YFM 350 BRUIN / 4WD HUNTER

2004- 2006 FFP008  350 cc.  YFM 350 FA-S,T,V BRUIN AUTOMATIC 4X4

2007- 2010 FFP004  350 cc.  YFM 350 FGW WOLVERINE  4DW

2007- 2012 FFP004  350 cc.  YFM 350 FGX GRIZZLY 4XD

2007- 2010 FFP004  350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 4x4

2005- 2013 FFC006  350 cc.  YFM 350 RAPTOR

1996- 2006 FFC006  350 cc.  YFM 350 WOLVERINE FXT 4X4
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1987- 2002 FFC006  350 cc.  YFM 350 XG / XH

2007- 2010 FFP004  350 cc.  YFM 350 XW WOLVERINE

1988- 1988 FFC014  350 cc.  YFP 350 U

2003- 2010 FFC006  400 cc.  YFM 400 BIG BEAR FW 4X4

2003- 2006 FFC006  400 cc.  YFM 400 BIG BEAR 2x4 / 4X4

2007- 2012 FFC006  400 cc.  YFM 400 FW BIG BEAR 4x4 HUNTER

1994- 1995 FFC006  400 cc.  YFM 400 FWF/FWG

2000- 2006 FFP008  400 cc.  YFM 400 KODIAK AUTOMETIC/FA 4X4

1996- 1999 FFC006  400 cc.  YFM 400 KODIAK FW

2000- 2004 FFP008  

2006- 2006 FFP008  450 cc.  YFM WOLVRINE / 4WD

2007- 2010 FFP004  

2003- 2006 FFP008  450 cc.  YFM 450  FA KODIAK 4WD / HUNTER

2004- 2004 FFP008  450 cc.  YFM 450  KODIAK AUTOMATIC 4WD

2007- 2012 FFP004  450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4

2007- 2014 FFP004  450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 EPS HUNTER

2012- 2017 FFC015  450 cc.  YFZ R 450

2017- 2017 FFC015  450 cc.  YFZ 450

2004- 2013 FFC015  450 cc.  YFZ 450 S

2006- 2009 FFP008  450 cc.  YXR 450 RHINO AUTO 4X4

2009- 2014 FFP004  550 cc.  YFM 550 GRIZZLY/4x4/EPS/FI/HUNTER

1998- 2001 FFC014  600 cc.  YFM 600 GRIZZLY

2005- 2005 FFP008  660 cc.  YFM 660  GRIZZLY

2003- 2003 FFP008  660 cc.  YFM 660  GRIZZLY FR / FR-C

2005- 2005 FFP008  660 cc.  YFM 660  GRIZZLY HUNTER

2005- 2005 FFP008  660 cc.  YFM 660  GRIZZLY HUNTER WETLAND

2003- 2003 FFP008  660 cc.  YFM 660  GRIZZLY 4X4 FWA / FHR

2001- 2003 FFP013  660 cc.  YFM 660  RAPTOR

2003 FFP013  660 cc.  YFM 660  RAPTOR BLACK LIMITED EDITIO

2001- 2005 FFP013  660 cc.  YFM 660  RAPTOR RT

2004- 2004 FFP008  660 cc.  YFM 660 FHS GRIZZLY 4X4 HARDWOODS HUNTER CAMO

2002- 2006 FFP008  660 cc.  YFM 660 FS GRIZZLY 4X4 AUTOMATIC

2004- 2006 FFP008  660 cc.  YXR 660 RHINO/EXPLORING ED./HARDWOOD CAMO/SPECIAL ED.

2007- 2012 FFP004  700 cc.  YFM GRIZZLY 700 4x4

2006- 2017 FFC014  700 cc.  YFM RAPTOR 700

2006- 2006 FFC014  700 cc.  YFM 700

2007- 2015 FFP004  700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 HUNTER

2008- 2011 FFP004  700 cc.  YXR RHINO / SE 700
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FFC002
GILERA

2006 - 2010250 cc.  OREGON  QUAD 250

FFC003
SUZUKI

1983 - 1987125 cc.  LT 125 QUADRUNNER

1984 - 1987185 cc.  LT 185 QUADRUNNER

FFC005
KTM

2008 - 2011450 cc.  XC 450

2008 - 2011525 cc.  XC 525

FFC006
YAMAHA

2003 - 2004350 cc.  YFM 350  WARRIOR XR/XS

1987 - 2002350 cc.  YFM 350  XR WARRIOR / ER MOTO4 / FW BIG BEAR

2005 - 2013350 cc.  YFM 350 RAPTOR

1996 - 2006350 cc.  YFM 350 WOLVERINE FXT 4X4

1987 - 2002350 cc.  YFM 350 XG / XH

2003 - 2010400 cc.  YFM 400 BIG BEAR FW 4X4

2003 - 2006400 cc.  YFM 400 BIG BEAR 2x4 / 4X4

2007 - 2012400 cc.  YFM 400 FW BIG BEAR 4x4 HUNTER

1994 - 1995400 cc.  YFM 400 FWF/FWG

1996 - 1999400 cc.  YFM 400 KODIAK FW

FFC007
HONDA

2012 - 2014450 cc.  TRX 450 ER

2006 - 2010450 cc.  TRX 450 EX SPORTRAX

2004 - 2010450 cc.  TRX 450 R

FFC008
KAWASAKI

2002 - 2006400 cc.  KFX 400 SPORT

SUZUKI

2003 - 2016400 cc.  LT-Z 400 QUADSPORT

2006 - 2010450 cc.  LT-R 450 QUADRACER

FFC010
HONDA

1985 - 1987250 cc.  ATC 250 ES BIG RED / SX

1985 - 1992250 cc.  TRX 250 X FOURTRAX

1987 - 2001300 cc.  TRX 300 / FW FOURTRAX

1993 - 2008300 cc.  TRX 300 EX SPORTRAX

1988 - 2003300 cc.  TRX 300 FW FOURTRAX 300 4X4 / EX

1985 - 1989350 cc.  ATC 350 X

1995 - 2012400 cc.  TRX 400 EX SPORTRAX

1995 - 2004400 cc.  TRX 400 EX 4X4

1995 - 2003400 cc.  TRX 400 FOURTRAX F. 4X4

1995 - 2002450 cc.  TRX 450 S/ES 4X4

FFC013
KAWASAKI

1982 - 1988305 cc.  KZ 305 A/B BELT/ BAYOU 4X4

FFC014
YAMAHA

1988 - 1988350 cc.  YFP 350 U

1998 - 2001600 cc.  YFM 600 GRIZZLY

2006 - 2017700 cc.  YFM RAPTOR 700

2006 - 2006700 cc.  YFM 700

FFC015
YAMAHA

2008 - 2013250 cc.  YFM RAPTOR 250

2012 - 2017450 cc.  YFZ R 450

2017 - 2017450 cc.  YFZ 450

2004 - 2013450 cc.  YFZ 450 S

FFC016
HONDA

2004 - 2006400 cc.  TRX 400 FA FOURTRAX  RANCHER AT

2004 - 2006400 cc.  TRX 400 FGA FOURTRAX  RANCHER

2000 - 2014500 cc.  TRX 500 FA

2004 - 2014500 cc.  TRX 500 FGA FOURTRAX FOREMAN RUBICON

2005 - 2006500 cc.  TRX 500 FOURTRAX FOREMAN FM/TM

2000 - 2014500 cc.  TRX 500 FOURTRAX FOREMAN RUBICON

2012 - 2014500 cc.  TRX 500 FPA

2003 - 2005650 cc.  TRX 650 FOURTRAX RINCON

2006 - 2017680 cc.  TRX 680 FOURTRAX RINCON

2009 - 2013700 cc.  MUV 700

2014700 cc.  PIONEER 700

FFC019
BOMBARDIER

2003 - 2004500 cc.  QUEST 500

2005 - 2005500 cc.  TRAXTER 4X4 500

2002 - 2004650 cc.  QUEST 650

2004 - 2004650 cc.  QUEST 650 MAX

2002 - 2003650 cc.  QUEST 650 XT

2005 - 2005650 cc.  TRAXTER 650

2005 - 2005650 cc.  TRAXTER 650 MAX

J.DEERE

2005 - 2005650 cc.  TRAIL BUCK 650 EX/EXT

FFC022
GAS GAS

2004 - 2007450 cc.  WILD HP 450

HONDA

1985 - 1987250 cc.  ATC 250 ES BIG RED / SX

1985 - 1992250 cc.  TRX 250 X FOURTRAX

1987 - 2001300 cc.  TRX 300 / FW FOURTRAX

1993 - 2008300 cc.  TRX 300 EX SPORTRAX

1988 - 2003300 cc.  TRX 300 FW FOURTRAX 300 4X4 / EX

1985 - 1989350 cc.  ATC 350 X

1986 - 1989350 cc.  TRX 350

1986 - 1989350 cc.  TRX 350 D FOURTRAX FOREMAN 4X4 / EX

2000 - 2007350 cc.  TRX 350 D FOURTRAX RANCHER TM/TE/FM/FE/EX SPORTRAX

1995 - 2012400 cc.  TRX 400 EX SPORTRAX

2013 - 2013420 cc.  TRX 420 FM

2007 - 2017420 cc.  TRX 420 FM/FE FOURTRAX RANCHER 4X4

2009 - 2010420 cc.  TRX 420 FPM/FPE FOURTRAX RANCHER 4X4

2007 - 2017420 cc.  TRX 420 TM/TE FOURTRAX RANCHER

2002 - 2004450 cc.  TRX 450 FORETRAX FOREMAN FE/FM

1998 - 2002450 cc.  TRX 450 FORETRAX FOREMAN S/SE

2005 - 2017500 cc.  TRX 500 FE FOURTRAX FOREMAN 4x4 ES

2012 - 2012500 cc.  TRX 500 FPE

2008 - 2012500 cc.  TRX 500 FPM/FPE FOURTRAX FOREMAN 4x4 ES

2008 - 2008700 cc.  TRX XX

J.DEERE

2005 - 2005500 cc.  BUCK EX/EXT 500

2005 - 2005500 cc.  TRAIL BUCK 500

KAWASAKI

2009 - 2009140 cc.  KLX 140

2008 - 2014450 cc.  KFX 450 R

POLARIS

2006 - 2007500 cc.  OUTLAW 500

2003 - 2007500 cc.  PREDATOR 500

2003 - 2007500 cc.  PREDATOR 500 TROY LEE EDITION

FFC025
KTM

2008 - 2011450 cc.  XC 450

2008 - 2011525 cc.  XC 525

POLARIS

2007 - 2011450 cc.  OUTLAW 450 MXR

2007 - 2011525 cc.  OUTLAW 525 S.E.

FFC027
ARCTIC CAT

1998 - 2005250 cc.  ARCTIC CAT 4X4 250

1998 - 2005300 cc.  ARCTIC CAT 2X4 300

1998 - 2005300 cc.  ARCTIC CAT 4X4 300

SUZUKI

1983 - 1987125 cc.  ALT 125 D / E / F / G

1989 - 1992160 cc.  LT 160 E

2003 - 2003160 cc.  LT 160 QUADRUNNER

2004 - 2004160 cc.  LT 160 QUADSPORT

1990 - 2002160 cc.  LT-F 160 QUADRUNNER

1984 - 1987185 cc.  ALT 185

1985 - 1993230 cc.  LT 230 GE / SF / E / F

1986 - 1987230 cc.  LT-F 230 G/H QUAD/GEF/GEG/SF/SH/SJ

1985 - 1990250 cc.  LT / 4WD 250 H / W / EF / S

1988 - 2003250 cc.  LT-F 250 J / W

1986 - 2002250 cc.  LT-F 250 4 WDX / QUADRUNNER

2003 - 2016250 cc.  LT-F/OZARK 250

1987 - 1999250 cc.  LT-F4 WTDH / WDXM / WDXT

2004 - 2010250 cc.  LT-Z 250 QUADSPORT

1987 - 2002300 cc.  LT 300 E QUAD

2000 - 2002300 cc.  LT-F 300 FX

2000 - 2002300 cc.  LT-F 300 KING QUAD

FFC029
KAWASAKI

1981 - 1984200 cc.  KLT 200 A1 / A4

1983 - 1984200 cc.  KLT 200 B1 / C1 / C2

1988 - 2002220 cc.  KLF 220 A1 / A11 BAYOU 220

2003 - 2011250 cc.  KLF 250 BAYOU

1982 - 1985250 cc.  KLT 250 A1 / A2 / P1 POLICE

1987 - 2005250 cc.  KSF 250 A MOJAVE

1995 - 2003300 cc.  KEF 300 LAKOTA SPORT

1986 - 2005300 cc.  KLF 300 A BAYOU

1986 - 2005300 cc.  KLF 300 B BAYOU

1986 - 2005300 cc.  KLF 300 C BAYOU 4X4

1999 - 2002300 cc.  KVF 300 PRARIE 2WD OR 4WD

FFC033
BOMBARDIER

2000 - 2000650 cc.  DS 650

FFC037
YAMAHA

1985 - 1989200 cc.  YFM 200

1985 - 1989200 cc.  YFM 200 N / DXS / DXW MOTO 4

1983 - 1985200 cc.  YTM 200

1986 - 1990225 cc.  YFM 225 MOTO 4

1983 - 1986225 cc.  YTM 225 DR TRI MOTO

2003 - 2004230 cc.  YFM 230 BEAR TRACKER

1992 - 2000250 cc.  YFB 250 D / E / F / G / H

1992 - 2000250 cc.  YFB 250 TIMBERWOLF

2006 - 2006250 cc.  YFM 250 BRUIN

1989 - 2002250 cc.  YFM 250 MOTO 4

1989 - 2002250 cc.  YFM 250 W / A / B

2003 - 2004250 cc.  YFM 250 XL BEAR TRACKER

FFC039

OIL FILTERS BY PART NUMBER APPLICATION
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HUSQVARNA

2007 - 2008450 cc.  QM 450

FFC040
BOMBARDIER

2004 - 2006330 cc.  OUTLANDER 330 H.O. 2x4 / 4x4

2004 - 2006400 cc.  OUTLANDER 400

2001 - 2006650 cc.  DS 650

2003 - 2004650 cc.  DS 650 BAJA

2005 - 2006650 cc.  DS 650 X

2006 - 2006650 cc.  650 OUTLANDER MAX 650 H.O.  EFI / XT 2x4, 4x4

2006 - 2006650 cc.  650 OUTLANDER 650 H.O.  EFI / XT 2x4,4x4

2006 - 2006800 cc.  OUTLANDER MAX 800 H.O. EFI / XT

2006 - 2006800 cc.  OUTLANDER 800 H.O. EFI / XT

CAN-AM

2007 - 2014400 cc.  OUTLANDER H.O./XT 400

2007 - 2014400 cc.  OUTLANDER MAX EFI/XT/H.O. 400

2009 - 2012400 cc.  OUTLANDER STD/XT 400

2009 - 2014400 cc.  OUTLANDER 400 EFi

2015 - 2016450 cc.  OUTLANDER L EFI / L MAX

2007 - 2008500 cc.  OUTLANDER MAX STD/XT/H.O. 500

2007 - 2015500 cc.  OUTLANDER STD/XT/EFI/H.O. 500

2008 - 2015500 cc.  RENEGADE 500

2009 - 2015500 cc.  500 OUTLANDER MAX 500 EFI / XT

2016 - 2016570 cc.  OUTLANDER 570

2016 - 2016570 cc.  RENEGADE 570

2009 - 2015650 cc.  OUTLANDER MAX STD 650

2007 - 2012650 cc.  OUTLANDER MAX XT/H.O. 650

2007 - 2011650 cc.  OUTLANDER XT/H.O. 650

2009 - 2016650 cc.  OUTLANDER 650

2007 - 2008800 cc.  OUTLANDER MAX LTD 800

2008 - 2008800 cc.  OUTLANDER MAX STD 800

2007 - 2012800 cc.  OUTLANDER MAX XT/H.O./EFI 800

2009 - 2015800 cc.  R OUTLANDER EFI/XT 800

2011 - 2015800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI XMR 800

2011 - 2012800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI XXC 800

2009 - 2012800 cc.  R OUTLANDER MAX EFI/XT/LTD 800

2008 - 2015800 cc.  R RENEGADE EFI X

2011 - 2015800 cc.  R RENEGADE EFI XXC 800

2008 - 2015800 cc.  R RENEGADE EFI 800

2011 - 2015800 cc.  800 SSV R COMMANDER / DPS / XT

2011 - 20151.000 cc.  COMMANDER SSV 4X4 / XT 1000

2012 - 20161.000 cc.  OUTLANDER 1000 / EFI / XT

2012 - 20161.000 cc.  RENEGADE / XXC 1000

FFC043
KTM

2009 - 2011450 cc.  SX 450

2009 - 2012505 cc.  SX 505

FFP002
POLARIS

2005 - 2017200 cc.  PHOENIX 200

2005 - 2006200 cc.  SAWTOOTH 200

FFP004
ARCTIC CAT

2004 - 2004600 cc.  ARCTIC CAT 600 4x4 / LE

2006 - 2006650 cc.  ARCTIC CAT 650 V-2 4x4 / LE TS

2004 - 2006650 cc.  IA V2 4X4 AUT LE 650

2004 - 2005650 cc.  IA V2 4X4 AUT 650

KAWASAKI

2003 - 2014360 cc.  KVF PRAIRISE 360 4x4 REALTREE APG HD

2006 - 2011360 cc.  KVF 360 PRAIRIE 4X4

2003 - 2003360 cc.  PRAIRIE 360 4X4 ADVANTAGE CLASSIC

2004 - 2011360 cc.  PRAIRIE 360 4X4 HARDWOODS GREEN HD

2005 - 2012650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE REALTREE HARDWOODS GREEN HD 4x4 / 4x4i

2005 - 2014650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4

2005 - 2014650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4i

2002 - 2003650 cc.  KVF 650 4X4 PRAIRISE

2004 - 2005700 cc.  KFX PRAIRIE 4X4

2004 - 2007700 cc.  KFX 700 V FORCE

2004 - 2007700 cc.  KSV 700 A/B

2004 - 2006700 cc.  KVF PRAIRISE 700 4x4

2004 - 2006700 cc.  KVF 700

2004 - 2005700 cc.  PRAIRISE 700 4X4 HARDWOODS GREEN HD

2005 - 2006700 cc.  PRAIRISE 700 4X4 TEAM GREEN SPECIAL EDITION

2005 - 2006750 cc.  BRUTE FORCE 750 4X4 / 4X4i

2005 - 2006750 cc.  BRUTE FORCE 750 4X4 REALTREE HARDWOODS GREEN HD

2008 - 2012750 cc.  KRF 750 7LE/NRA OUTDORS TERYX 4x4

2005 - 2016750 cc.  KVF 750 A/B/C BRUTE FORCE 4x4i

SUZUKI

2004 - 2005700 cc.  LTV700 F-K4,K5 TWIN PEAKS 4X4

YAMAHA

2007 - 2013350 cc.  YFM 350  GRIZZLY HUNTER 4x4

2007 - 2010350 cc.  YFM 350 FGW WOLVERINE  4DW

2007 - 2012350 cc.  YFM 350 FGX GRIZZLY 4XD

2007 - 2010350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 4x4

2007 - 2010350 cc.  YFM 350 XW WOLVERINE

2007 - 2010450 cc.  YFM WOLVRINE / 4WD

2007 - 2012450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4

2007 - 2014450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4 EPS HUNTER

2009 - 2014550 cc.  YFM 550 GRIZZLY/4x4/EPS/FI/HUNTER

2007 - 2012700 cc.  YFM GRIZZLY 700 4x4

2007 - 2015700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 HUNTER

2008 - 2011700 cc.  YXR RHINO / SE 700

FFP008
KAWASAKI

1999 - 2002300 cc.  KVF B1/B2/B3 PRARIE

1993 - 1998400 cc.  KLF 400 B BAYOU 4X4

1997 - 2002400 cc.  KVF 400 A1 / A2 / B1 PRAIRIE

1997 - 2002400 cc.  KVF 400 A1 PRAIRIE 4 X 4

1997 - 2002400 cc.  KVF 400 C1 / C2 PRAIRIE 4 X 4

1997 - 2002400 cc.  KVF 400 D1 / D2 PRAIRIE 4 X 4

450 cc.  KAF 450 B1 MULE 1000

540 cc.  KAF 540 C1/D1/E1 MULE

POLARIS

2007 - 2010300 cc.  HAWKEYE 2x2, 4x4 300

2000 - 2002325 cc.  TRAIL BOSS 325

2000 - 2002325 cc.  XPEDITION 325

2000 - 2002325 cc.  325 MAGNUM 2X4, 4X4

2004 - 2005330 cc.  ATP 330

2008 - 2012330 cc.  E TRAIL BLAZER 330

2006 - 2011330 cc.  HAWKEYE 2x4 / 4x4 330

2003 - 2010330 cc.  MAGNUM 2X4 HDS / 4X4/MOSSY OAK 330

2003 - 2012330 cc.  TRAIL BOSS 330

1999 - 1999335 cc.  WORKER 335

1999 - 2001335 cc.  335 SPORTSMAN 4X4

2011 - 2014400 cc.  RANGER / 4x4 400

2003 - 2008400 cc.  SPORTSMAN 400 HO

1995 - 2000400 cc.  400 SCRAMBLER 4X4

2001 - 2012400 cc.  400 SPORTSMAN

1996 - 2001400 cc.  400 XPLORER L 4X4

1996 - 1997425 cc.  425 MAGNUM 6X6

2000 - 2002425 cc.  425 XPEDITION 4X4

1995 - 1998425 cc.  425 2X4 / 4X4 MAGNUM

2006450 cc.  450 SPORTSMAN

455 cc.  455 DIESEL EBS 4X4

2004 - 2005500 cc.  ATP 4X4 500

1998 - 1999500 cc.  BIG BOSS 500

2000 - 2002500 cc.  MAGNUM 500

2003 - 2006500 cc.  PREDATOR 500

2011 - 2012500 cc.  RANGER CREW 500

2006 - 2012500 cc.  RANGER 2X4 / 4X4 500

1996 - 2012500 cc.  SCRAMBLER X 500

1996 - 2012500 cc.  SCRAMBLER 2X4 500

1996 - 2012500 cc.  SCRAMBLER 4X4 500

1996 - 2012500 cc.  SCRAMBLER 500 4x4 FREEDOM

1994 - 2001500 cc.  SPORTSMAN EBS 4X4

1994 - 2001500 cc.  SPORTSMAN 4X4 500

2011 - 2012500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI TOURING

2000 - 2012500 cc.  SPORTSMAN 500 HO MOSSY OAK

2000 - 2012500 cc.  SPORTSMAN 500 HO 4X4

1994 - 2010500 cc.  SPORTSMAN 6X6 500

1999 - 2001500 cc.  WORKER 500

1997 - 1997500 cc.  500 XPLORER 4X4

2006 - 2006500 cc.  500 X2 EFI

YAMAHA

2004 - 2006350 cc.  YFM 350 BA-S,T,V BRUIN AUTOMATIC 2WD

2005 - 2006350 cc.  YFM 350 BRUIN / 4WD HUNTER

2004 - 2006350 cc.  YFM 350 FA-S,T,V BRUIN AUTOMATIC 4X4

2000 - 2006400 cc.  YFM 400 KODIAK AUTOMETIC/FA 4X4

2000 - 2004400 cc.  YFM 400 KODIAK FW

2006 - 2006450 cc.  YFM WOLVRINE / 4WD

2003 - 2006450 cc.  YFM 450  FA KODIAK 4WD / HUNTER

2004 - 2004450 cc.  YFM 450  KODIAK AUTOMATIC 4WD

2006 - 2009450 cc.  YXR 450 RHINO AUTO 4X4

2005 - 2005660 cc.  YFM 660  GRIZZLY

2003 - 2003660 cc.  YFM 660  GRIZZLY FR / FR-C

2005 - 2005660 cc.  YFM 660  GRIZZLY HUNTER

2005 - 2005660 cc.  YFM 660  GRIZZLY HUNTER WETLAND

2003 - 2003660 cc.  YFM 660  GRIZZLY 4X4 FWA / FHR

2004 - 2004660 cc.  YFM 660 FHS GRIZZLY 4X4 HARDWOODS HUNTER CAMO

2002 - 2006660 cc.  YFM 660 FS GRIZZLY 4X4 AUTOMATIC

2004 - 2006660 cc.  YXR 660 RHINO/EXPLORING ED./HARDWOOD CAMO/SPECIAL ED.

FFP008C
KAWASAKI

450 cc.  KAF 450 B1 MULE 1000

FFP009
ARCTIC CAT

1998 - 2003400 cc.  ARCTIC CAT 400

1996 - 2004400 cc.  BEAR CAT 2X4 400

1996 - 2006400 cc.  BEAR CAT 4X4 400

1996 - 2002454 cc.  BEAR CAT 2X4 454

1996 - 2002454 cc.  BEAR CAT 4X4 454

1998 - 2004500 cc.  ARCTIC CAT 500

1996 - 2006500 cc.  BEAR CAT 4X4 500

2004 - 2006500 cc.  IA TBX 4X4 500

2004 - 2006500 cc.  IA TRV 4X4 500

2004 - 2006500 cc.  IA 4X4 AUT. 500

KYMCO

2008 - 2010400 cc.  MXU 400

SUZUKI

2009 - 2014400 cc.  KLT-A/-F 400

2002 - 2004400 cc.  LT-A 400 EIGER 2X4 AUTOMATIC

2002 - 2006400 cc.  LT-A 400 F EIGER 4X4 AUTOMATIC
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2008 - 2016400 cc.  LT-A 400 F KINGQUAD FS

2008 - 2010400 cc.  LT-F KING QUAD 400

2008 - 2016400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x2

2002 - 2004400 cc.  LT-F 400 EIGER 2X4

2002 - 2005400 cc.  LT-F 400 F EIGER 4X4

2002 - 2003400 cc.  LT-Z 400

2007 - 2010450 cc.  LT-A X KING QUAD 450

2009 - 2011500 cc.  LT-A KINGQUAD 500

1998 - 2002500 cc.  LT-A 500 F QUADRUNNER

2003 - 2012500 cc.  LT-A 500 F VINSON AUT. 4X4

2011 - 2015500 cc.  LT-A 500 X / Z / XP

1998 - 2002500 cc.  LT-F 500 F

1998 - 2002500 cc.  LT-F 500 F QUADRUNNER

2002 - 2006500 cc.  LT-F 500 F VINSON 4X4

2005 - 2007700 cc.  LTA KING QUAD 700

2008 - 2016750 cc.  LT-A X KINGQUAD 750

FFP009C
ARCTIC CAT

1996 - 2004400 cc.  BEAR CAT 2X4 400

1996 - 2006400 cc.  BEAR CAT 4X4 400

1996 - 2002454 cc.  BEAR CAT 2X4 454

1996 - 2002454 cc.  BEAR CAT 4X4 454

1996 - 2006500 cc.  BEAR CAT 4X4 500

FFP013
KYMCO

2006 - 2010500 cc.  MXU 500

2008 - 2010500 cc.  UXV 500

YAMAHA

2001 - 2003660 cc.  YFM 660  RAPTOR

2003660 cc.  YFM 660  RAPTOR BLACK LIMITED EDITIO

2001 - 2005660 cc.  YFM 660  RAPTOR RT

FFP016
POLARIS

2016 - 2016570 cc.  ACE 570

2014570 cc.  RANGER 570 RZR - UTV

2004 - 2006600 cc.  SPORTSMAN 600 TWIN

2008700 cc.  SPORTSMAN X2 700 EFI

2005 - 2007700 cc.  SPORTSMAN 700 TWIN EFI

2008 - 2009700 cc.  700 RANGER XP 4X4 /HD /CREW

2007 - 2009700 cc.  700 RANGER 6X6

2011 - 2014800 cc.  RANGER CREW

2010 - 2014800 cc.  RANGER 4x4 6x6

2008 - 2014800 cc.  RANGER 800 RZR

2011800 cc.  RANGER 800 XP / HD

2011 - 2014800 cc.  SPORTSMAN BIG BOSS 6x6

2007 - 2009800 cc.  SPORTSMAN X2 800 EFI

2006 - 2014800 cc.  SPORTSMAN 800 EFI HO

2008 - 2009800 cc.  SPORTSMAN 800 EFI TOURING

2005800 cc.  SPORTSMAN 800 TWIN EFI

2016 - 2016900 cc.  ACE 900

2013 - 2014900 cc.  RANGER RZR XP4 PS INTL

2014 - 20161.000 cc.  RZR XP

TGB

425 cc.  BLADE 425

425 cc.  TARGET 425

525 cc.  TARGET 525

550 cc.  BLADE 550

550 cc.  BLADE 550 LT IRS

550 cc.  TARGET 550

FFP022
POLARIS

2003 - 2006600 cc.  SPORTSMAN 600

2002 - 2003700 cc.  SPORTSMAN 700 TWIN

FFP026
POLARIS

2013330 cc.  TRAIL BOSS 330

2013 - 2014400 cc.  HAWKEYE HO 2X4

2013400 cc.  RANGER MIDSIZE

2016 - 2016450 cc.  SPORTSMAN / HO

2013500 cc.  RANGER MIDSIZE/CREW MIDSIZE

2009 - 2013550 cc.  SPORTSMAN / X2 EFI 550

2011 - 2012550 cc.  SPORTSMAN EFI /EPS 550

2013550 cc.  SPORTSMAN FOREST 550

2011 - 2013550 cc.  SPORTSMAN TOURING 550 EFI/EPS

2012570 cc.  RANGER RZR 570 EFI

2014 - 2017570 cc.  SPORTSMAN FOREST

2014 - 2017570 cc.  SPORTSMAN TOURING

2014 - 2017570 cc.  SPORTSMAN 570

2014 - 2017850 cc.  SCRAMBLER 850

2011 - 2014850 cc.  SPORTSMAN FOREST

2010 - 2014850 cc.  SPORTSMAN TOURING H.O. EPS

2011 - 2017850 cc.  SPORTSMAN TOURING 850 EPS / XP

2009 - 2014850 cc.  SPORTSMAN XP / EPS

2009 - 2014850 cc.  SPORTSMAN XP H.O. EPS

2015 - 2016850 cc.  SPORTSMAN 850 SP/TOURING SP

2011 - 2012850 cc.  SPORTSMAN 850 XP/X2 /EFI

2011 - 2012900 cc.  RANGER RZR XP

2012 - 2013900 cc.  RANGER RZR XP EFI / XP4 EFI

2016 - 20171.000 cc.  SCRAMBLER 1000

2016 - 20171.000 cc.  SPORTSMAN 1000
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Athena has developed a complete range of very high-quality air filters for off-road and ATV 
vehicles. Athena air filters are fireproof, complying with the ISO 3795 standard, and are made 
of double layered, open cell polyurethane. This special structure guarantees perfect filtering 
combined with excellent air flow under all conditions of use, at an absolutely competitive price.
For ease of consultation, there are two possible ways to search: in order of application of 
make and model, or of all possible applications by single code.

Athena ha sviluppato una gamma completa di filtri aria di altissima qualità per moto Off 
Road e ATV. I filtri Athena sono ignifughi, rispettano la normativa ISO 3795 e sono realizzati in 
doppio strato con poliuretani a celle aperte. Questa speciale struttura garantisce un perfetto 
filtraggio combinato a un eccellente passaggio d’aria in ogni condizione d’utilizzo, ad un 
prezzo assolutamente competitivo.
Per praticità di consultazione abbiamo dato due  possibilità di ricerca: la prima in ordine di  
applicazione di marca e modello e la seconda che elenca tutte le applicazione possibili per 
singolo codice.

Athena a développé une gamme complète de filtres à air de très grande qualité pour motos 
Off-Road et ATV. Les filtres Athena sont ignifuges et ils respectent la norme ISO 3795. Ils sont 
réalisés sous forme de double couche en polyuréthane à alvéoles ouvertes. Cette structure 
spéciale garantit un filtrage parfait associé à un excellent passage d'air dans toutes les 
conditions d'utilisation, pour un prix tout à fait compétitif.
Pour faciliter la consultation, nous avons créé deux possibilités de recherche : la première 
dans l'ordre d'application de la marque et du modèle, et la seconde qui liste toutes les 
applications possibles par code.

Athena ha desarrollado una gama completa de filtros de aire de altísima calidad para 
motos off-road y ATV. Los filtros Athena son ignífugos, respetan la normativa ISO 3795 y 
están realizados con dos capas de poliuretano de celdas abiertas. Esta estructura especial 
garantiza una perfecta filtración y un excelente paso del aire en cualquier condición de uso, 
a un precio absolutamente competitivo.
Para facilitar la consulta proporcionamos dos posibilidades de búsqueda: la primera, en 
orden de aplicación de marca y modelo, y la segunda, con la lista de todas las aplicaciones 
posibles de cada código.
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APRILIA

2006- 2011 S410010200016450 cc.  RXV 450

2006- 2011 S410010200016450 cc.  SXV 450

2006- 2011 S410010200016550 cc.  RXV 550

2006- 2011 S410010200016550 cc.  SXV 550

BETA

2013- 2016 S410060200002250 cc.  RR 2T 250

2013- 2016 S410060200002300 cc.  RR 2T 300

2013- 2017 S410060200002350 cc.  RR 4T 350

2013- 2016 S410060200002400 cc.  RR 4T 400

2013- 2016 S410060200002450 cc.  RR 4T 450

2013- 2016 S410060200002525 cc.  RR 4T 525

GAS GAS

2011- 2011 S410155200002125 cc.  EC RACING

2014- 2017 S410155200002125 cc.  EC RACING

2002- 2006 S410155200001125 cc.  EC 125

2010- 2011 S410155200002125 cc.  EC 125

2010- 2010 S410155200002125 cc.  ENDURO RACING 125

2009- 2009 S410155200002125 cc.  HALLEY 125

2007- 2010 S410155200002125 cc.  MX 125

2002- 2006 S410155200001125 cc.  SM 125

2007- 2010 S410155200002125 cc.  SM 125

2001- 2006 S410155200001200 cc.  EC 200 2T

2010- 2014 S410155200002200 cc.  EC 200 2T

2002- 2006 S410155200001200 cc.  MX 200

2007- 2010 S410155200002200 cc.  MX 200

2007- 2010 S410155200002200 cc.  SM 200

2011- 2012 S410155200002250 cc.  EC 250 E

2010- 2015 S410155200003250 cc.  EC 250 F

2011- 2013 S410155200002250 cc.  EC 250 F

2001- 2006 S410155200001250 cc.  EC 250 2T

2010- 2013 S410155200002250 cc.  EC 250 2T

2010- 2010 S410155200002250 cc.  ENDURO NAMBOTIN REPLICA 250

2010- 2010 S410155200002250 cc.  ENDURO RACING 250

2002- 2006 S410155200001250 cc.  MX 250

2007- 2010 S410155200002250 cc.  MX 250

2011- 2011 S410155200002250 cc.  REPLICA CERVANTES NAMBOTIN 250 2T

2002- 2006 S410155200001250 cc.  SM 250

2007- 2010 S410155200002250 cc.  SM 250

2011- 2011 S410155200002300 cc.  EC RACING 300

2014- 2017 S410155200002300 cc.  EC RACING 300

2011- 2012 S410155200002300 cc.  EC 300 E

2001- 2006 S410155200001300 cc.  EC 300 2T

2010- 2013 S410155200002300 cc.  EC 300 2T

2014- 2015 S410155200003300 cc.  EC 300 4T

2010 S410155200002300 cc.  ENDURO NAMBOTIN REPLICA 300

2010 S410155200002300 cc.  ENDURO RACING 300

2002- 2006 S410155200001300 cc.  MX 300

2007- 2010 S410155200002300 cc.  MX 300

2011 S410155200002300 cc.  REPLICA CERVANTES NAMBOTIN 300 2T

2007- 2010 S410155200002300 cc.  SM 300

2001 S410155200003400 cc.  EC 400 FSE

2009- 2015 S410155200003450 cc.  EC 450 4T

2003- 2006 S410155200001450 cc.  FSE 450

2007 S410155200003450 cc.  FSE 450

2008 S410155200003450 cc.  FSR EC / SM 450

2007- 2008 S410155200003450 cc.  PAMPERA 450

2009 S410155200003450 cc.  SM 450 4T

2004 S410155200001450 cc.  WILD HP 450

2009 S410155200003515 cc.  EC 515 4T

2009 S410155200003515 cc.  SM 515 4T

HONDA

1980- 2003 S41021020001950 cc.  CR 50

2000- 2017 S410210200027 Clamp on standard carburator50 cc.  CRF 50 F

2000- 2016 S410210200028 Per clamp 40 mm50 cc.  CRF 50 F

2000- 2016 S41021020004350 cc.  CRF 50 F

2000- 2012 S410210200027 Per clamp STK50 cc.  XR 50

2000- 2010 S410210200028 Per clamp 40 mm50 cc.  XR 50

2000- 2012 S41021020004350 cc.  XR 50

1980- 2003 S41021020001960 cc.  CR 60

1997- 2013 S41021020004370 cc.  CRF 70

2004- 2010 S410210200028 Per clamp 40 mm70 cc.  CRF 70

2004- 2012 S410210200027 Per clamp STK70 cc.  CRF 70

1997- 2013 S41021020004370 cc.  XR 70

2000- 2010 S410210200028 Per clamp 40 mm70 cc.  XR 70

2000- 2012 S410210200027 Per clamp STK70 cc.  XR 70

1986- 2002 S41021020002080 cc.  CR 80 R

ALL S41021020002080 cc.  CRE 80

2004- 2013 S41021020002980 cc.  CRF 80 F

1998- 2012 S41021020002980 cc.  XR 80

2000- 2010 S41021020002085 cc.  CR 85 R

2004- 2013 S410210200029100 cc.  CRF 100 F

1998- 2012 S410210200029100 cc.  XR 100

2013- 2016 S410210200086110 cc.  CRF 110 F

1987- 1988 S410210200021125 cc.  CR 125

1989- 1999 S410210200022125 cc.  CR 125

2000- 2001 S410210200023125 cc.  CR 125

2002- 2008 S410210200024125 cc.  CR 125

ALL- ALL S410210200022125 cc.  CRE 125

2003- 2017 S410210200044150 cc.  CRF 150 F

2007- 2018 S410210200048150 cc.  CRF 150 R

2003- 2017 S410210200044230 cc.  CRF 230 F

1987- 1987 S410210200021250 cc.  CR 250 R

1988- 1999 S410210200022250 cc.  CR 250 R

2000- 2001 S410210200023250 cc.  CR 250 R

2002- 2008 S410210200024250 cc.  CR 250 R

2004- 2009 S410210200026250 cc.  CRF 250 R

2010- 2013 S410210200069250 cc.  CRF 250 R

2014- 2017 S410210200084250 cc.  CRF 250 R

2004- 2009 S410210200026250 cc.  CRF 250 X

2012- 2017 S410210200026250 cc.  CRF 250 X

ALL- ALL S410210200022260 cc.  CRE 260

2005- 2008 S410210200026450 cc.  CRE F 450 R

2009- 2012 S410210200069450 cc.  CRE F 450 R

2002- 2002 S410210200025450 cc.  CRF 450 R

2003- 2008 S410210200026450 cc.  CRF 450 R

2009- 2012 S410210200069450 cc.  CRF 450 R

2013- 2016 S410210200084450 cc.  CRF 450 R

2017- 2017 S410210200095450 cc.  CRF 450 R

2005- 2010 S410210200026450 cc.  CRF 450 X

2012- 2017 S410210200026450 cc.  CRF 450 X

1987- 1988 S410210200021500 cc.  CR 500 R

1989- 1999 S410210200022500 cc.  CR 500 R

2000- 2001 S410210200023500 cc.  CR 500 R

HUSABERG

2000- 2004 S4102072000010 cc.  ALL MODELS

1997- 1999 S410207200002350 cc.  FC 350

1997- 1999 S410207200002400 cc.  FC 400

2008- 2008 S410207200001450 cc.  FC 450

2008- 2008 S410207200001450 cc.  FE 450

2008- 2008 S410207200001450 cc.  FE 450 E

2008- 2008 S410207200001450 cc.  FS 450 E

1997- 1999 S410207200002470 cc.  FC 470 / FX 470 E

1997- 1999 S410207200002501 cc.  FC 501

1997- 1999 S410207200002550 cc.  FC 550

2008- 2008 S410207200001570 cc.  FC 570

2008- 2008 S410207200001570 cc.  FE 570

2008- 2008 S410207200001570 cc.  FE 570 E

2008- 2008 S410207200001570 cc.  FS 570

1997- 1999 S410207200002600 cc.  FC 600

HUSQVARNA

1985- 1989 S4102202000010 cc.  ALL MODELS 2-TEMPI / 2-STROKE

1989- 1991 S4102202000010 cc.  ALL MODELS 4-TEMPI / 4-STROKE

1992- 1999 S4102202000080 cc.  ALL MODELS 4-TEMPI / 4-STROKE

2000- 2001 S4102202000040 cc.  ALL MODELS 4-TEMPI / 4-STROKE

2002- 2004 S4102202000050 cc.  ALL MODELS 4-TEMPI / 4-STROKE

2012- 2012 S41022020000965 cc.  CR 65

2014- 2017 S41027020001485 cc.  TC 85 Ktm engine

1990- 2014 S410220200005125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

1998- 2012 S410220200005125 cc.  SM 125 / S Husqvarna Engine

2015 S410270200014125 cc.  TC 125 Ktm engine

2016- 2017 S410270200019125 cc.  TC 125 Ktm engine

2014- 2016 S410270200014125 cc.  TE 125 Ktm engine

2017- 2017 S410270200019125 cc.  TE 125 Ktm engine

1990- 2014 S410220200005125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

2017- 2017 S410270200019150 cc.  TE 150 Ktm engine

1990- 2010 S410220200005250 cc.  CR 250

2014- 2015 S410270200014250 cc.  FC 250 Ktm engine

2016- 2017 S410270200019250 cc.  FC 250 Ktm engine

2014- 2016 S410270200014250 cc.  FE 250 Ktm engine

2017- 2017 S410270200019250 cc.  FE 250 Ktm engine

1990- 2009 S410220200005250 cc.  SMR 250

1990- 2014 S410220200005250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine

2014- 2016 S410270200014250 cc.  TC 250 Ktm engine

2017- 2017 S410270200019250 cc.  TC 250 Ktm engine

1990- 2014 S410220200005250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine

2014- 2016 S410270200014250 cc.  TE 250 Ktm engine

2017- 2017 S410270200019250 cc.  TE 250 Ktm engine

1990- 2014 S410220200005250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine

1990- 2014 S410220200005250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

2014- 2016 S410270200014300 cc.  TE 300 Ktm engine

2017- 2017 S410270200019300 cc.  TE 300 Ktm engine
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2017- 2017 S410270200019300 cc.  TX 300

2009- 2013 S410220200005300 cc.  WR 300

2012- 2013 S410220200005310 cc.  TC 310

2012- 2013 S410220200005310 cc.  TE 310 Husqvarna Engine

2012- 2014 S410220200005310 cc.  TXC 310 Husqvarna Engine

2014- 2015 S410270200014350 cc.  FC 350 Ktm engine

2016- 2017 S410270200019350 cc.  FC 350 Ktm engine

2014- 2016 S410270200014350 cc.  FE 350 Ktm engine

2017- 2017 S410270200019350 cc.  FE 350 Ktm engine

2017- 2017 S410270200019350 cc.  FX 350

1990- 2004 S410220200005360 cc.  CR 360

1990- 2004 S410220200005360 cc.  WR 360

1997- 2005 S410220200006410 cc.  TE 410

1997- 2005 S410220200006410 cc.  WRE 410

2014- 2015 S410270200014450 cc.  FC 450 Ktm engine

2016- 2017 S410270200019450 cc.  FC 450 Ktm engine

2014- 2016 S410270200014450 cc.  FE 450 Ktm engine

2017- 2017 S410270200019450 cc.  FE 450 Ktm engine

2015- 2015 S410270200014450 cc.  FS 450 Ktm engine

2016- 2017 S410270200019450 cc.  FS 450 Ktm engine

2017- 2017 S410270200019450 cc.  FX 450

2011- 2011 S410220200010450 cc.  SMR 449

2015 S410270200014450 cc.  SMR 450

2011- 2013 S410220200010450 cc.  TC 449 Husqvarna Engine

1990- 2010 S410220200005450 cc.  TC 450

2011- 2014 S410220200010450 cc.  TE 449 Husqvarna Engine

1990- 2010 S410220200005450 cc.  TE 450

2011- 2012 S410220200010450 cc.  TXC 449

1990- 2010 S410220200005450 cc.  TXC 450

2014- 2016 S410270200014510 cc.  FE 501 Ktm engine

2017- 2017 S410270200019510 cc.  FE 501 Ktm engine

2011- 2012 S410220200010510 cc.  SMR 511

2003- 2010 S410220200005510 cc.  TC 510

2003- 2010 S410220200005510 cc.  TE 510

2011- 2014 S410220200010510 cc.  TE 511 Husqvarna Engine

2011- 2013 S410220200010510 cc.  TXC 511

2000- 2010 S410220200004570 cc.  SM 570

2001- 2001 S410220200004570 cc.  SMR 570

2000- 2010 S410220200004570 cc.  TC 570

2000- 2010 S410220200004570 cc.  TE 570

2000- 2010 S410220200004600 cc.  TC 600

2000- 2010 S410220200004600 cc.  TE 600

2000- 2010 S410220200004610 cc.  SM 610

1997- 2005 S410220200006610 cc.  TE 610

2000- 2011 S410220200004610 cc.  TE 610

1997- 2005 S410220200006610 cc.  WRE 610

2000- 2011 S410220200004630 cc.  SM 630

2000- 2010 S410220200004630 cc.  TC 630

2000- 2010 S410220200004630 cc.  TE 630

KAWASAKI

1986- 2005 S41025020000160 cc.  KX 60

2000- 2018 S41025020000465 cc.  KX 65

1986- 1990 S41025020000280 cc.  KX 80

1991- 2000 S41025020000380 cc.  KX 80

2001- 2018 S41025020000385 cc.  KX 85

1995- 2014 S410250200003100 cc.  KX 100

2002- 2018 S410250200024110 cc.  KLX 110

1987- 1989 S410250200005125 cc.  KX 125

1990- 1991 S410250200006125 cc.  KX 125

1990- 1991 S410250200006125 cc.  KX 125

1992- 1993 S410250200007125 cc.  KX 125

1997- 2001 S410250200008125 cc.  KX 125

2002- 2008 S410250200009125 cc.  KX 125

1989- 2007 S410250200010200 cc.  KDX 200

1989- 2002 S410250200011200 cc.  KDX 200 SR

1989- 2007 S410250200010220 cc.  KDX 220

1994- 2002 S410250200011220 cc.  KDX 220 SR

1990- 1992 S410250200005250 cc.  KLX 250

2010- 2016 S410250200005250 cc.  KLX 250

2006- 2010 S410250200005250 cc.  KLX 250 R

2006- 2010 S410250200005250 cc.  KLX 250 S

1987- 1989 S410250200005250 cc.  KX 250

1990- 1991 S410250200006250 cc.  KX 250

1992- 1993 S410250200007250 cc.  KX 250

1994- 1996 S410250200006250 cc.  KX 250

1997- 2001 S410250200008250 cc.  KX 250

2002- 2008 S410250200009250 cc.  KX 250

2004- 2005 S410250200012250 cc.  KX 250 F

2006- 2016 S410250200023250 cc.  KX 250 F

2017- 2017 S410250200029250 cc.  KX 250 F

2004- 2007 S410270200002250 cc.  XL 250 ENDURO

1997- 2006 S410250200005300 cc.  KLX 300

1997- 2010 S410250200005300 cc.  KLX 300 R

2008- 2011 S410250200028450 cc.  KLX 450 R

2006- 2015 S410250200023450 cc.  KX 450 F

2016- 2018 S410250200029450 cc.  KX 450 F

1987- 2004 S410250200005500 cc.  KX 500

1993- 2004 S410250200005650 cc.  KLX 650

KTM

2007- 2007 S4102702000120 cc.  ALL MODELS SX

2009- 2017 S41027020001550 cc.  SX 50 LC

2009- 2014 S41027020001550 cc.  XC 50

1997- 2004 S41027020000960 cc.  SX 60

1997- 2017 S41027020000965 cc.  SX 65

2004- 2004 S41027020000185 cc.  MX 85

2005- 2012 S41027020000285 cc.  SX 85

2013- 2017 S41027020001485 cc.  SX 85

2004- 2009 S410270200002105 cc.  SX 105

2004- 2009 S410270200002105 cc.  XC 105

1986- 1997 S410270200003125 cc.  ALL MODELS 125

1998- 2003 S410270200001125 cc.  ALL MODELS 125

2004- 2006 S410270200002 2 Tempi125 cc.  ALL MODELS 125

1986- 1997 S410270200003125 cc.  CROSS 125

2004- 2004 S410270200002125 cc.  CROSS 125

1986- 1997 S410270200003125 cc.  EGS 125

2004- 2004 S410270200002125 cc.  EGS 125

1986- 1997 S410270200003125 cc.  EXC / TXC 125

2004- 2004 S410270200002125 cc.  EXC / TXC 125

1986- 1997 S410270200003125 cc.  EXC 125

1998- 2000 S410270200001125 cc.  EXC 125

2001- 2005 S410270200002125 cc.  EXC 125

2007- 2009 S410270200012125 cc.  EXC 125

2010- 2011 S410270200013125 cc.  EXC 125

2012- 2016 S410270200014125 cc.  EXC 125

2013- 2015 S410270200014125 cc.  EXC 125 SIX DAYS

2000- 2003 S410270200006125 cc.  EXE 125

2004- 2004 S410270200002125 cc.  EXE 125

1986- 1997 S410270200003125 cc.  GS 125

2004- 2004 S410270200002125 cc.  GS 125

1986- 1997 S410270200003125 cc.  GS 125 LC

2004- 2004 S410270200002125 cc.  GS 125 LC

1986- 1997 S410270200003125 cc.  LC 125

2004- 2004 S410270200002125 cc.  LC 125

1986- 1997 S410270200003125 cc.  LC2 125

2004- 2004 S410270200002125 cc.  LC2 125

1986- 1997 S410270200003125 cc.  MC 125 CROSS

2004- 2004 S410270200002125 cc.  MC 125 CROSS

1986- 1997 S410270200003125 cc.  MX 125

2004- 2004 S410270200002125 cc.  MX 125

2004- 2004 S410270200002125 cc.  MXC 125

1986- 1997 S410270200003125 cc.  RV 125

2004- 2004 S410270200002125 cc.  RV 125

1986- 1997 S410270200003125 cc.  SACHS 125

2004- 2004 S410270200002125 cc.  SACHS 125

1986- 1997 S410270200003125 cc.  STING 125

2004- 2004 S410270200002125 cc.  STING 125

1986- 1997 S410270200003125 cc.  SX 125

1998- 2000 S410270200001125 cc.  SX 125

2001- 2006 S410270200002125 cc.  SX 125

2007- 2009 S410270200012125 cc.  SX 125

2010- 2011 S410270200013125 cc.  SX 125

2011- 2015 S410270200014125 cc.  SX 125

2016- 2017 S410270200019125 cc.  SX 125

1986- 1997 S410270200003125 cc.  SX 125 SUPERMOTARD

2004- 2006 S410270200002125 cc.  SX 125 SUPERMOTARD

2007- 2007 S410270200012125 cc.  SX 125 SUPERMOTARD

2007- 2009 S410270200012125 cc.  SXS 125

2010- 2010 S410270200013125 cc.  SXS 125

1986- 1997 S410270200003125 cc.  XC 125

2004- 2004 S410270200002125 cc.  XC 125

1986- 1997 S410270200003125 cc.  XC 125 ENDURO

2004- 2004 S410270200002125 cc.  XC 125 ENDURO

2010- 2010 S410270200013125 cc.  XC-F 125

2007- 2009 S410270200012144 cc.  SX 144

2010- 2010 S410270200013144 cc.  SX 144

2011- 2012 S410270200014144 cc.  SX 144

2009- 2009 S410270200012150 cc.  SX 150

2010- 2010 S410270200013150 cc.  SX 150

2011- 2015 S410270200014150 cc.  SX 150

2016- 2017 S410270200019150 cc.  SX 150

2011- 2014 S410270200014150 cc.  XC 150

1998- 2003 S410270200001200 cc.  ALL MODELS 200

2004- 2007 S410270200002200 cc.  ALL MODELS 200

2004- 2004 S410270200002200 cc.  EGS 200
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2004- 2007 S410270200002200 cc.  EXC 200

2008- 2009 S410270200012200 cc.  EXC 200

2010- 2011 S410270200013200 cc.  EXC 200

2012- 2016 S410270200014200 cc.  EXC 200

2004- 2004 S410270200002200 cc.  GS 200

2004- 2004 S410270200002200 cc.  MX 200

2004- 2004 S410270200002200 cc.  MXC 200

2001- 2007 S410270200002200 cc.  SX 200

2008- 2009 S410270200002200 cc.  XC 200

2008- 2009 S410270200002200 cc.  XC-W 200

2010- 2011 S410270200013200 cc.  XC-W 200

2012- 2016 S410270200014200 cc.  XC-W 200

1982- 1989 S410270200003250 cc.  ALL MODELS 250

1990- 1997 S410270200004250 cc.  ALL MODELS 250

1998- 2003 S410270200001250 cc.  ALL MODELS 250

2004- 2007 S410270200002250 cc.  ALL MODELS 250

2004- 2007 S410270200002250 cc.  BAJA 250

2004- 2007 S410270200002250 cc.  CROSS 250

2004- 2007 S410270200002250 cc.  EGS 250

2004- 2007 S410270200002250 cc.  EUROPE 250

2004- 2007 S410270200002250 cc.  EXC / TXC 250

2001- 2007 S410270200002250 cc.  EXC 250

2007- 2009 S410270200012250 cc.  EXC 250

2010- 2011 S410270200013250 cc.  EXC 250

2012- 2016 S410270200014250 cc.  EXC 250

2001- 2006 S410270200002250 cc.  EXC 250 RACING

2012- 2016 S410270200014250 cc.  EXC 250 SIX DAYS

2006- 2007 S410270200002250 cc.  EXC-F 250

2008- 2011 S410270200013250 cc.  EXC-F 250

2012- 2016 S410270200014250 cc.  EXC-F 250

2017- 2017 S410270200019250 cc.  EXC-F 250

2013- 2016 S410270200014250 cc.  EXC-F 250 SIX DAYS

2014- 2017 S410270200017250 cc.  FREERIDE 250 R

2004- 2007 S410270200002250 cc.  GS 250

2004- 2007 S410270200002250 cc.  LC 250

2004- 2007 S410270200002250 cc.  MARZOCCHI 250

2004- 2007 S410270200002250 cc.  MC 250

2004- 2007 S410270200002250 cc.  MC 250 CROSS

2004- 2007 S410270200002250 cc.  MX 250

2004- 2007 S410270200002250 cc.  MX 250

2004- 2007 S410270200002250 cc.  MXC 250

2003- 2006 S410270200002250 cc.  SX 250

2007- 2009 S410270200012250 cc.  SX 250

2010- 2010 S410270200013250 cc.  SX 250

2011- 2016 S410270200014250 cc.  SX 250

2017- 2017 S410270200019250 cc.  SX 250

2007- 2009 S410270200012250 cc.  SX-F 250

2010- 2010 S410270200013250 cc.  SX-F 250

2011- 2015 S410270200014250 cc.  SX-F 250

2016- 2017 S410270200019250 cc.  SX-F 250

2007- 2008 S410270200012250 cc.  SXS 250

2007- 2009 S410270200012250 cc.  SXS-F 250

2008- 2009 S410270200012250 cc.  XC 250

2011- 2016 S410270200014250 cc.  XC 250

2017- 2017 S410270200019250 cc.  XC 250

2008- 2009 S410270200012250 cc.  XC-F 250

2010- 2010 S410270200013250 cc.  XC-F 250

2011- 2015 S410270200014250 cc.  XC-F 250

2016- 2017 S410270200019250 cc.  XC-F 250

2008- 2009 S410270200012250 cc.  XCF-W 250

2012- 2016 S410270200014250 cc.  XCF-W 250

2012- 2016 S410270200014250 cc.  XC-W 250

1990- 1997 S410270200004300 cc.  ALL MODELS 300

1998- 2003 S410270200001300 cc.  ALL MODELS 300

2004- 2007 S410270200002 2 Tempi300 cc.  ALL MODELS 300

2004- 2007 S410270200002300 cc.  EGS 300

2004- 2007 S410270200002300 cc.  EXC / TCX 300

2013- 2016 S410270200014300 cc.  EXC SIX DAYS 300

2001- 2007 S410270200002300 cc.  EXC 300

2008- 2009 S410270200012300 cc.  EXC 300

2010- 2011 S410270200013300 cc.  EXC 300

2012- 2016 S410270200014300 cc.  EXC 300

2008- 2008 S410270200012300 cc.  EXC-E 300

2004- 2007 S410270200002300 cc.  GS / XC 300

2004- 2007 S410270200002300 cc.  GS 300

2004- 2007 S410270200002300 cc.  MX 300

2004- 2007 S410270200002300 cc.  MX 300

2004- 2007 S410270200002300 cc.  MXC 300

2004- 2007 S410270200002300 cc.  SX 300

2004- 2007 S410270200002300 cc.  XC 300

2008- 2009 S410270200012300 cc.  XC 300

2010- 2010 S410270200013300 cc.  XC 300

2011- 2016 S410270200014300 cc.  XC 300

2008- 2009 S410270200012300 cc.  XC-W 300

2012- 2016 S410270200014300 cc.  XC-W 300

2013- 2016 S410270200014350 cc.  EXC-F SIX DAYS 350

2017- 2017 S410270200019350 cc.  EXC-F SIX DAYS 350

2012- 2016 S410270200014350 cc.  EXC-F 350

2017- 2017 S410270200019350 cc.  EXC-F 350

2012- 2017 S410270200016350 cc.  FREERIDE 350

1993- 1999 S410270200008350 cc.  LC4 350

2011- 2015 S410270200014350 cc.  SX-F 350

2016- 2017 S410270200019350 cc.  SX-F 350

2011- 2016 S410270200014350 cc.  XC-F 350

2016- 2016 S410270200019350 cc.  XC-F 350

2012- 2016 S410270200014350 cc.  XCF-W 350

1987- 1991 S410270200003350 cc.  350 4T

1995- 1997 S410270200004360 cc.  ALL MODELS 360

1998- 2003 S410270200001380 cc.  ALL MODELS 380

2001- 2005 S410270200002400 cc.  EXC 400

2001- 2007 S410270200002400 cc.  EXC 400 RACING

1993- 1999 S410270200008400 cc.  LC4 400

2000- 2003 S410270200001 1 foro400 cc.  LC4 400

2001- 2004 S410270200002 3 fori400 cc.  LC4 400

2000- 2000 S410270200001400 cc.  LC4 400 SX / EXC

2001- 2004 S410270200002400 cc.  LC4 400 SX / EXC

2001- 2007 S410270200002400 cc.  SX 400

2008- 2009 S410270200012400 cc.  XCW 400

1994- 1995 S410270200003440 cc.  440

2003- 2007 S410270200002450 cc.  EXC / EXC-F 450

2008- 2009 S410270200012450 cc.  EXC / EXC-F 450

2010- 2011 S410270200013450 cc.  EXC / EXC-F 450

2012- 2016 S410270200014450 cc.  EXC / EXC-F 450

2017- 2017 S410270200019450 cc.  EXC / EXC-F 450

2001- 2007 S410270200002450 cc.  EXC 450 RACING

2013- 2016 S410270200014450 cc.  EXC 450 SIX DAYS

2001- 2006 S410270200002450 cc.  MXC 450

2005- 2007 S410270200002450 cc.  SMR 450

2008- 2010 S410270200012450 cc.  SMR 450

2012- 2014 S410270200014450 cc.  SMR 450

2001- 2006 S410270200002450 cc.  SX 450

2007- 2009 S410270200012450 cc.  SX-F 450

2010- 2010 S410270200013450 cc.  SX-F 450

2011- 2015 S410270200014450 cc.  SX-F 450

2016- 2017 S410270200019450 cc.  SX-F 450

2007- 2007 S410270200012450 cc.  SXS-F 450

2010- 2010 S410270200013450 cc.  SXS-F 450

2003- 2007 S410270200002450 cc.  XC 450

2008- 2009 S410270200012450 cc.  XC-F 450

2010- 2010 S410270200013450 cc.  XC-F 450

2017- 2017 S410270200019450 cc.  XC-F 450

2012- 2016 S410270200014450 cc.  XC-W 450

2013- 2016 S410270200014500 cc.  EXC / EXC-F SIX DAYS 500

2012- 2016 S410270200014500 cc.  EXC / EXC-F 500

2017- 2017 S410270200019500 cc.  EXC / EXC-F 500

1987- 1992 S410270200007500 cc.  LC4 500 SX / EXC

2012- 2016 S410270200014500 cc.  XC-W 500

1982- 1997 S410270200003500 cc.  500

2007- 2009 S410270200012505 cc.  SX-F 505

2009- 2013 S410270200013505 cc.  SX-F 505

2008- 2009 S410270200012505 cc.  XC-F 505

2010- 2010 S410270200013505 cc.  XC-F 505

2000- 2003 S410270200001 1 foro520 cc.  LC-4 520

2001- 2006 S410270200002 3 fori520 cc.  LC-4 520

2001- 2007 S410270200002525 cc.  EXC 525 RACING

2003- 2003 S410270200001 1 foro525 cc.  LC-4 525

2003- 2006 S410270200002 3 fori525 cc.  LC-4 525

2001- 2005 S410270200002525 cc.  MXC 525

2005- 2005 S410270200002525 cc.  SMR 525

2001- 2005 S410270200002525 cc.  SX 525 RACING

2008- 2009 S410270200012525 cc.  XC 525

2010- 2013 S410270200013525 cc.  XC 525

2006- 2007 S410270200002530 cc.  EXC 530

2008- 2009 S410270200012530 cc.  EXC 530

2010- 2012 S410270200013530 cc.  EXC 530

2008- 2009 S410270200002530 cc.  XC-W 530

1987- 1995 S410270200003540 cc.  540

2001- 2004 S410270200002540 cc.  540

1987- 1995 S410270200003550 cc.  550

2005- 2006 S410270200002560 cc.  SMR 560

1987- 1992 S410270200007600 cc.  LC4 600

1993- 1999 S410270200008600 cc.  LC4 600

1994- 1999 S410270200008620 cc.  EGS / LC4 620

1994- 2007 S410270200008620 cc.  EXC 620
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1994- 1999 S410270200008620 cc.  EXE 620

1994- 1999 S410270200008620 cc.  LC4 620

1994- 1999 S410270200008620 cc.  LC4 620  COMPETITION

1994- 1999 S410270200008620 cc.  LC4 620 RXC

1994- 1999 S410270200008620 cc.  LC4 620 SUPERMOTO

1994- 1999 S410270200008620 cc.  LC4-E

1994- 1999 S410270200008620 cc.  SC 620

1994- 1999 S410270200008620 cc.  SX 620

1997- 2010 S410270200009625 cc.  LC4 DUKE 625

2008- 2009 S410270200008625 cc.  SMC 625

2008- 2009 S410270200009640 cc.  LC-4 ADVENTURE

1999- 2009 S410270200009640 cc.  LC-4 DUKE

1999- 2009 S410270200008640 cc.  LC4 640 SUPERMOTO

2008- 2009 S410270200008660 cc.  SMC 660

MAICO

1998- 2002 S4102702000080 cc.  ALL MODELS

1998- 2002 S41027020000850 cc.  CRUISE 50

1998- 2002 S41027020000850 cc.  C-1 50 HARD ENDURO

1998- 2002 S41027020000850 cc.  R-1 50 SUPERBIKE

1998- 2002 S41027020000850 cc.  THUNDERBIKE I 50

1998- 2002 S41027020000850 cc.  THUNDERBIKE II 50

1998- 2002 S41027020000850 cc.  X-1 50 SUPERCROSS

1998- 2002 S410270200008125 cc.  2T RADIALE

1998- 2002 S410270200008250 cc.  GM 250 STAR

1998- 2002 S410270200008250 cc.  GP 250 ALL MODELS

1998- 2002 S410270200008250 cc.  GP 250 E

1998- 2002 S410270200008250 cc.  GP 250 MOTOCROSS

1998- 2002 S410270200008250 cc.  MC 250

1998- 2002 S410270200008250 cc.  MD 250

1998- 2002 S410270200008250 cc.  MOTOCROSS / ENDURO 250

1998- 2002 S410270200008250 cc.  2T

1998- 2002 S410270200008350 cc.  350

1998- 2002 S410270200008400 cc.  GP 400

1998- 2002 S410270200008400 cc.  GP 400 E

1998- 2002 S410270200008400 cc.  GP 400 MOTOCROSS

1998- 2002 S410270200008400 cc.  2T

1998- 2002 S410270200008400 cc.  2T RADIALE

1998- 2002 S410270200008400 cc.  2T 5 SPEED

1998- 2002 S410270200008490 cc.  ENDURO 490

1998- 2002 S410270200008490 cc.  MC-USA 490

1998- 2002 S410270200008490 cc.  2T

1998- 2002 S410270200008490 cc.  2T (H2O) 490

1998- 2002 S410270200008500 cc.  GM 500 LC

1998- 2002 S410270200008500 cc.  GM 500 STAR

1998- 2002 S410270200008500 cc.  GP 500 ALL MODELS

1998- 2002 S410270200008500 cc.  GP 500 E

1998- 2002 S410270200008500 cc.  GP 500 MOTOCROSS

1998- 2002 S410270200008500 cc.  MOTOCROSS / ENDURO 500

1998- 2002 S410270200008500 cc.  SUPERMOTARD 500

1998- 2002 S410270200008500 cc.  490 E USA H20

1998- 2002 S410270200008500 cc.  500

1998- 2002 S410270200008550 cc.  GP 550

SHERCO

2010- 2011 S410462200002250 cc.  SE 250I FR

2012- 2012 S410462200001250 cc.  SE 250I R

2009- 2010 S410462200002250 cc.  SX 2.5i F

2010- 2011 S410462200002300 cc.  SE 300I FR

2012- 2012 S410462200001300 cc.  SE 300I R

2004- 2010 S410462200003450 cc.  SE 450I FR/R

2011- 2012 S410462200002450 cc.  SE 450I FR/R

2007- 2010 S410462200003510 cc.  SE 510I FR/R

2011- 2012 S410462200002510 cc.  SE 510I FR/R

SUZUKI

2003- 2004 S41051020001360 cc.  RM 60

2003- 2010 S41051020001265 cc.  RM 65

1986- 2001 S41051020001180 cc.  RM 80

2002- 2013 S41051020001185 cc.  RM 85

2002- 2011 S41051020001185 cc.  RM 85L

2002- 2006 S410510200033110 cc.  DR-Z 110

1987- 1992 S410510200014125 cc.  RM 125

1993- 1995 S410510200016125 cc.  RM 125

1996- 2001 S410510200017125 cc.  RM 125

2002- 2003 S410510200018125 cc.  RM 125

2004- 2008 S410510200019125 cc.  RM 125

1987- 1992 S410510200014250 cc.  RM 250

1993- 1995 S410510200016250 cc.  RM 250

1996- 2001 S410510200017250 cc.  RM 250

2002- 2002 S410510200018250 cc.  RM 250

2003- 2012 S410510200019250 cc.  RM 250

1999- 2010 S410510200021250 cc.  RM 250 S

1989- 1998 S410510200015250 cc.  RMX 250

2004- 2006 S410250200012250 cc.  RM-Z 250

2007- 2017 S410510200019250 cc.  RM-Z 250

2000- 2013 S410510200021400 cc.  DR-Z 400

2005- 2017 S410510200019450 cc.  RM-Z 450

VOR

2000- 2001 S410473200001400 cc.  CROSS 400

2002- 2004 S410473200002400 cc.  CROSS 400

2000- 2001 S410473200001400 cc.  EN 400

2002- 2004 S410473200002400 cc.  EN 400

2000- 2001 S410473200001400 cc.  ENDURO 400

2002- 2004 S410473200002400 cc.  ENDURO 400

2003- 2004 S410473200002450 cc.  EN 450

2004- 2004 S410210200022450 cc.  EN 450 MAR

2002- 2003 S410473200002450 cc.  MX 450

2004- 2004 S410210200022450 cc.  MX 450

2002- 2003 S410473200002450 cc.  SM 450

2004- 2004 S410210200022450 cc.  SM 450

2002- 2004 S410473200002450 cc.  SM 450 E

2000- 2001 S410473200001500 cc.  EN 503

1999- 1999 S410473200001500 cc.  MX 495

2000- 2001 S410473200001500 cc.  MX 503

2000- 2001 S410473200001500 cc.  SM 503

2002- 2002 S410473200001500 cc.  SM 503 E

1999- 2001 S410473200001500 cc.  500 492 ENDURO

2002- 2004 S410473200002500 cc.  500 492 ENDURO

1999- 2001 S410473200001500 cc.  500 492 SUPERMOTARD

2002- 2004 S410473200002500 cc.  500 492 SUPERMOTARD

1999- 2001 S410473200001500 cc.  500 495 CROSS

2002- 2004 S410473200002500 cc.  500 495 CROSS

2002- 2004 S410473200002530 cc.  EN 530

2004- 2004 S410210200022530 cc.  EN 530 MAR

2002- 2003 S410473200002530 cc.  MX 530

2001- 2001 S410473200001530 cc.  SM 530

2002- 2004 S410473200002530 cc.  SM 530

2002- 2004 S410473200002530 cc.  SM 530 E

2004- 2004 S410210200022570 cc.  SM 570 RC

YAMAHA

1982- 2015 S41048520005550 cc.  PW 50

1987- 1992 S41048520001480 cc.  YZ 80 LC

1993- 2001 S41048520001580 cc.  YZ 80 LC

2002- 2017 S41048520001685 cc.  YZ 85

1987- 1988 S410485200017125 cc.  YZ 125

1989- 1992 S410485200019125 cc.  YZ 125

1993- 1994 S410485200020125 cc.  YZ 125

1995- 1996 S410485200021125 cc.  YZ 125

1997- 2018 S410485200022125 cc.  YZ 125

1999- 2006 S410485200051250 cc.  TT-R 250

1989- 1997 S410485200019250 cc.  WR 250

2001- 2002 S410485200022250 cc.  WR 250 F

2003- 2013 S410485200023250 cc.  WR 250 F

2015- 2018 S410485200054250 cc.  WR 250 F

2008- 2013 S410485200051250 cc.  WR 250 R

2008- 2011 S410485200051250 cc.  WR 250 X

2001- 2013 S410485200022250 cc.  YZ 250 F

2014- 2018 S410485200054250 cc.  YZ 250 F

1987- 1987 S410485200017250 cc.  YZ 250 LC

1988- 1988 S410485200018250 cc.  YZ 250 LC

1989- 1992 S410485200019250 cc.  YZ 250 LC

1993- 1994 S410485200020250 cc.  YZ 250 LC

1995- 1996 S410485200021250 cc.  YZ 250 LC

1997- 2018 S410485200022250 cc.  YZ 250 LC

1998- 1999 S410485200022400 cc.  WR 400 F

1998- 1999 S410485200022400 cc.  YZ 400

2000- 2002 S410485200022426 cc.  WR 426 F

2000- 2002 S410485200022426 cc.  YZ 426 F

2003- 2014 S410485200023450 cc.  WR 450 F

2016- 2016 S410485200054450 cc.  WR 450 F

2003- 2009 S410485200022450 cc.  YZ 450 F

2010- 2013 S410485200046450 cc.  YZ 450 F

2014- 2018 S410485200054450 cc.  YZ 450 F

1987- 1990 S410485200017490 cc.  YZ 490

1991- 1993 S410485200019500 cc.  WR 500
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S410010200016
APRILIA

2006 - 2011450 cc.  RXV 450

2006 - 2011450 cc.  SXV 450

2006 - 2011550 cc.  RXV 550

2006 - 2011550 cc.  SXV 550

S410060200002
BETA

2013 - 2016250 cc.  RR 2T 250

2013 - 2016300 cc.  RR 2T 300

2013 - 2017350 cc.  RR 4T 350

2013 - 2016400 cc.  RR 4T 400

2013 - 2016450 cc.  RR 4T 450

2013 - 2016525 cc.  RR 4T 525

S410155200001
GAS GAS

2002 - 2006125 cc.  EC 125

2002 - 2006125 cc.  SM 125

2001 - 2006200 cc.  EC 200 2T

2002 - 2006200 cc.  MX 200

2001 - 2006250 cc.  EC 250 2T

2002 - 2006250 cc.  MX 250

2002 - 2006250 cc.  SM 250

2001 - 2006300 cc.  EC 300 2T

2002 - 2006300 cc.  MX 300

2003 - 2006450 cc.  FSE 450

2004450 cc.  WILD HP 450

S410155200002
GAS GAS

2011 - 2011125 cc.  EC RACING

2014 - 2017125 cc.  EC RACING

2010 - 2011125 cc.  EC 125

2010 - 2010125 cc.  ENDURO RACING 125

2009 - 2009125 cc.  HALLEY 125

2007 - 2010125 cc.  MX 125

2007 - 2010125 cc.  SM 125

2010 - 2014200 cc.  EC 200 2T

2007 - 2010200 cc.  MX 200

2007 - 2010200 cc.  SM 200

2011 - 2012250 cc.  EC 250 E

2011 - 2013250 cc.  EC 250 F

2010 - 2013250 cc.  EC 250 2T

2010 - 2010250 cc.  ENDURO NAMBOTIN REPLICA 250

2010 - 2010250 cc.  ENDURO RACING 250

2007 - 2010250 cc.  MX 250

2011 - 2011250 cc.  REPLICA CERVANTES NAMBOTIN 250 2T

2007 - 2010250 cc.  SM 250

2014 - 2017300 cc.  EC RACING 300

2011 - 2011300 cc.  EC RACING 300

2011 - 2012300 cc.  EC 300 E

2010 - 2013300 cc.  EC 300 2T

2010300 cc.  ENDURO NAMBOTIN REPLICA 300

2010300 cc.  ENDURO RACING 300

2007 - 2010300 cc.  MX 300

2011300 cc.  REPLICA CERVANTES NAMBOTIN 300 2T

2007 - 2010300 cc.  SM 300

S410155200003
GAS GAS

2010 - 2015250 cc.  EC 250 F

2014 - 2015300 cc.  EC 300 4T

2001400 cc.  EC 400 FSE

2009 - 2015450 cc.  EC 450 4T

2007450 cc.  FSE 450

2008450 cc.  FSR EC / SM 450

2007 - 2008450 cc.  PAMPERA 450

2009450 cc.  SM 450 4T

2009515 cc.  EC 515 4T

2009515 cc.  SM 515 4T

S410207200001
HUSABERG

2000 - 20040 cc.  ALL MODELS

2008 - 2008450 cc.  FC 450

2008 - 2008450 cc.  FE 450

2008 - 2008450 cc.  FE 450 E

2008 - 2008450 cc.  FS 450 E

2008 - 2008570 cc.  FC 570

2008 - 2008570 cc.  FE 570

2008 - 2008570 cc.  FE 570 E

2008 - 2008570 cc.  FS 570

S410207200002
HUSABERG

1997 - 1999350 cc.  FC 350

1997 - 1999400 cc.  FC 400

1997 - 1999470 cc.  FC 470 / FX 470 E

1997 - 1999501 cc.  FC 501

1997 - 1999550 cc.  FC 550

1997 - 1999600 cc.  FC 600

S410210200019
HONDA

1980 - 200350 cc.  CR 50

1980 - 200360 cc.  CR 60

S410210200020
HONDA

1986 - 200280 cc.  CR 80 R

ALL80 cc.  CRE 80

2000 - 201085 cc.  CR 85 R

S410210200021
HONDA

1987 - 1988125 cc.  CR 125

1987 - 1987250 cc.  CR 250 R

1987 - 1988500 cc.  CR 500 R

S410210200022
HONDA

1989 - 1999125 cc.  CR 125

ALL - ALL125 cc.  CRE 125

1988 - 1999250 cc.  CR 250 R

ALL - ALL260 cc.  CRE 260

1989 - 1999500 cc.  CR 500 R

VOR

2004 - 2004450 cc.  EN 450 MAR

2004 - 2004450 cc.  MX 450

2004 - 2004450 cc.  SM 450

2004 - 2004530 cc.  EN 530 MAR

2004 - 2004570 cc.  SM 570 RC

S410210200023
HONDA

2000 - 2001125 cc.  CR 125

2000 - 2001250 cc.  CR 250 R

2000 - 2001500 cc.  CR 500 R

S410210200024
HONDA

2002 - 2008125 cc.  CR 125

2002 - 2008250 cc.  CR 250 R

S410210200025
HONDA

2002 - 2002450 cc.  CRF 450 R

S410210200026
HONDA

2004 - 2009250 cc.  CRF 250 R

2012 - 2017250 cc.  CRF 250 X

2004 - 2009250 cc.  CRF 250 X

2005 - 2008450 cc.  CRE F 450 R

2003 - 2008450 cc.  CRF 450 R

2012 - 2017450 cc.  CRF 450 X

2005 - 2010450 cc.  CRF 450 X

S410210200027
HONDA

2000 - 201750 cc.  CRF 50 F

2000 - 201250 cc.  XR 50

2004 - 201270 cc.  CRF 70

2000 - 201270 cc.  XR 70

S410210200028
HONDA

2000 - 201650 cc.  CRF 50 F

2000 - 201050 cc.  XR 50

2004 - 201070 cc.  CRF 70

2000 - 201070 cc.  XR 70

S410210200029
HONDA

2004 - 201380 cc.  CRF 80 F

1998 - 201280 cc.  XR 80

2004 - 2013100 cc.  CRF 100 F

1998 - 2012100 cc.  XR 100

S410210200043
HONDA

2000 - 201650 cc.  CRF 50 F

2000 - 201250 cc.  XR 50

1997 - 201370 cc.  CRF 70

1997 - 201370 cc.  XR 70

S410210200044
HONDA

2003 - 2017150 cc.  CRF 150 F

2003 - 2017230 cc.  CRF 230 F

S410210200048
HONDA

2007 - 2018150 cc.  CRF 150 R

S410210200069
HONDA

2010 - 2013250 cc.  CRF 250 R

2009 - 2012450 cc.  CRE F 450 R

2009 - 2012450 cc.  CRF 450 R

S410210200084
HONDA

2014 - 2017250 cc.  CRF 250 R

2013 - 2016450 cc.  CRF 450 R

S410210200086
HONDA

AIR FILTERS BY PART NUMBER APPLICATION
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2013 - 2016110 cc.  CRF 110 F

S410210200095
HONDA

2017 - 2017450 cc.  CRF 450 R

S410220200001
HUSQVARNA

1985 - 19890 cc.  ALL MODELS 2-TEMPI / 2-STROKE

1989 - 19910 cc.  ALL MODELS 4-TEMPI / 4-STROKE

S410220200004
HUSQVARNA

2000 - 20010 cc.  ALL MODELS 4-TEMPI / 4-STROKE

2000 - 2010570 cc.  SM 570

2001 - 2001570 cc.  SMR 570

2000 - 2010570 cc.  TC 570

2000 - 2010570 cc.  TE 570

2000 - 2010600 cc.  TC 600

2000 - 2010600 cc.  TE 600

2000 - 2010610 cc.  SM 610

2000 - 2011610 cc.  TE 610

2000 - 2011630 cc.  SM 630

2000 - 2010630 cc.  TC 630

2000 - 2010630 cc.  TE 630

S410220200005
HUSQVARNA

2002 - 20040 cc.  ALL MODELS 4-TEMPI / 4-STROKE

1990 - 2014125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

1998 - 2012125 cc.  SM 125 / S Husqvarna Engine

1990 - 2014125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

1990 - 2010250 cc.  CR 250

1990 - 2009250 cc.  SMR 250

1990 - 2014250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine

1990 - 2014250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine

1990 - 2014250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine

1990 - 2014250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

2009 - 2013300 cc.  WR 300

2012 - 2013310 cc.  TC 310

2012 - 2013310 cc.  TE 310 Husqvarna Engine

2012 - 2014310 cc.  TXC 310 Husqvarna Engine

1990 - 2004360 cc.  CR 360

1990 - 2004360 cc.  WR 360

1990 - 2010450 cc.  TC 450

1990 - 2010450 cc.  TE 450

1990 - 2010450 cc.  TXC 450

2003 - 2010510 cc.  TC 510

2003 - 2010510 cc.  TE 510

S410220200006
HUSQVARNA

1997 - 2005410 cc.  TE 410

1997 - 2005410 cc.  WRE 410

1997 - 2005610 cc.  TE 610

1997 - 2005610 cc.  WRE 610

S410220200008
HUSQVARNA

1992 - 19990 cc.  ALL MODELS 4-TEMPI / 4-STROKE

S410220200009
HUSQVARNA

2012 - 201265 cc.  CR 65

S410220200010
HUSQVARNA

2011 - 2011450 cc.  SMR 449

2011 - 2013450 cc.  TC 449 Husqvarna Engine

2011 - 2014450 cc.  TE 449 Husqvarna Engine

2011 - 2012450 cc.  TXC 449

2011 - 2012510 cc.  SMR 511

2011 - 2014510 cc.  TE 511 Husqvarna Engine

2011 - 2013510 cc.  TXC 511

S410250200001
KAWASAKI

1986 - 200560 cc.  KX 60

S410250200002
KAWASAKI

1986 - 199080 cc.  KX 80

S410250200003
KAWASAKI

1991 - 200080 cc.  KX 80

2001 - 201885 cc.  KX 85

1995 - 2014100 cc.  KX 100

S410250200004
KAWASAKI

2000 - 201865 cc.  KX 65

S410250200005
KAWASAKI

1987 - 1989125 cc.  KX 125

1990 - 1992250 cc.  KLX 250

2010 - 2016250 cc.  KLX 250

2006 - 2010250 cc.  KLX 250 R

2006 - 2010250 cc.  KLX 250 S

1987 - 1989250 cc.  KX 250

1997 - 2006300 cc.  KLX 300

1997 - 2010300 cc.  KLX 300 R

1987 - 2004500 cc.  KX 500

1993 - 2004650 cc.  KLX 650

S410250200006
KAWASAKI

1990 - 1991125 cc.  KX 125

1990 - 1991125 cc.  KX 125

1990 - 1991250 cc.  KX 250

1994 - 1996250 cc.  KX 250

S410250200007
KAWASAKI

1992 - 1993125 cc.  KX 125

1992 - 1993250 cc.  KX 250

S410250200008
KAWASAKI

1997 - 2001125 cc.  KX 125

1997 - 2001250 cc.  KX 250

S410250200009
KAWASAKI

2002 - 2008125 cc.  KX 125

2002 - 2008250 cc.  KX 250

S410250200010
KAWASAKI

1989 - 2007200 cc.  KDX 200

1989 - 2007220 cc.  KDX 220

S410250200011
KAWASAKI

1989 - 2002200 cc.  KDX 200 SR

1994 - 2002220 cc.  KDX 220 SR

S410250200012
KAWASAKI

2004 - 2005250 cc.  KX 250 F

SUZUKI

2004 - 2006250 cc.  RM-Z 250

S410250200023
KAWASAKI

2006 - 2016250 cc.  KX 250 F

2006 - 2015450 cc.  KX 450 F

S410250200024
KAWASAKI

2002 - 2018110 cc.  KLX 110

S410250200028
KAWASAKI

2008 - 2011450 cc.  KLX 450 R

S410250200029
KAWASAKI

2017 - 2017250 cc.  KX 250 F

2016 - 2018450 cc.  KX 450 F

S410270200001
KTM

2004 - 200485 cc.  MX 85

1998 - 2003125 cc.  ALL MODELS 125

1998 - 2000125 cc.  EXC 125

1998 - 2000125 cc.  SX 125

1998 - 2003200 cc.  ALL MODELS 200

1998 - 2003250 cc.  ALL MODELS 250

1998 - 2003300 cc.  ALL MODELS 300

1998 - 2003380 cc.  ALL MODELS 380

2000 - 2003400 cc.  LC4 400

2000 - 2000400 cc.  LC4 400 SX / EXC

2000 - 2003520 cc.  LC-4 520

2003 - 2003525 cc.  LC-4 525

S410270200002
KAWASAKI

2004 - 2007250 cc.  XL 250 ENDURO

KTM

2005 - 201285 cc.  SX 85

2004 - 2009105 cc.  SX 105

2004 - 2009105 cc.  XC 105

2004 - 2006125 cc.  ALL MODELS 125

2004 - 2004125 cc.  CROSS 125

2004 - 2004125 cc.  EGS 125

2004 - 2004125 cc.  EXC / TXC 125

2001 - 2005125 cc.  EXC 125

2004 - 2004125 cc.  EXE 125

2004 - 2004125 cc.  GS 125

2004 - 2004125 cc.  GS 125 LC

2004 - 2004125 cc.  LC 125

2004 - 2004125 cc.  LC2 125

2004 - 2004125 cc.  MC 125 CROSS

2004 - 2004125 cc.  MX 125

2004 - 2004125 cc.  MXC 125

2004 - 2004125 cc.  RV 125

2004 - 2004125 cc.  SACHS 125

2004 - 2004125 cc.  STING 125

2001 - 2006125 cc.  SX 125

2004 - 2006125 cc.  SX 125 SUPERMOTARD

2004 - 2004125 cc.  XC 125
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ARCTIC CAT

2003- 2010 S410510200032400 cc.  DVX 400

CANNONDALE

2002- 2003 S410091200001440 cc.  M/B/S/C 440

GILERA

2006- 2010 S410480200017250 cc.  OREGON  QUAD 250

HONDA

2001- 2016 S41021020002990 cc.  TRX 90 FOURTRAX

1985- 1988 S410210200031250 cc.  ATC 250 LC

1983- 1984 S410210200030250 cc.  ATC 250 R

2001- 2013 S410210200038250 cc.  EX SPORTRAX 250

1997- 2012 S410210200037250 cc.  TE RECON 250

1997- 2006 S410210200037250 cc.  TM RECON ES 250

1986- 1989 S410210200032250 cc.  TRX 250 EX

2001- 2014 S410210200038250 cc.  TRX 250 EX

1986- 1989 S410210200032250 cc.  TRX 250 FOURTRAX

1986- 1989 S410210200032250 cc.  TRX 250 R FOURTRAX

2012- 2017 S410210200038250 cc.  TRX 250 TM / TE

1986- 1989 S410210200032250 cc.  TRX 250 X FOURTRAX

1993- 2010 S410210200036300 cc.  EX 300

1988- 2000 S410210200033300 cc.  TRX 300 / FW FOURTRAX

1988- 2000 S410210200033300 cc.  TRX 300 EX SPORTRAX

1993- 2010 S410210200036300 cc.  TRX 300 EX SPORTRAX

1988- 2000 S410210200033300 cc.  TRX 300 FW FOURTRAX 300 4X4 / EX

1993- 2009 S410210200036300 cc.  TRX 300 FW FOURTRAX 300 4X4 / EX

2000- 2006 S410210200035350 cc.  RANCHER/ES 350

1986- 1990 S410210200034350 cc.  TRX 350

1999- 2013 S410210200039400 cc.  EX 400

1998- 2004 S410210200033400 cc.  FORMAN 400

2004- 2007 S410210200035400 cc.  RANCHER/4WD 400

1999- 2004 S410210200039400 cc.  TRX 400 EX SPORTRAX

1999- 2013 S410210200039400 cc.  TRX 400 EX 4X4

2012- 2014 S410210200039400 cc.  TRX 400 X

2012- 2017 S410210200039420 cc.  TRX 420 FA/FE/TM/FPA/FPE/FPM

2014- 2017 S410210200039420 cc.  TRX 420 TM/TE FOURTRAX RANCHER

1998- 2006 S410210200033450 cc.  FORMAN S/ES 450

2006- 2008 S410210200042450 cc.  TRX 450

2006- 2014 S410210200052450 cc.  TRX 450 ER

2004- 2006 S410210200042450 cc.  TRX 450 FORETRAX FOREMAN FE/FM

2004- 2005 S410210200042450 cc.  TRX 450 R

2006- 2009 S410210200052450 cc.  TRX 450 R

2004- 2006 S410210200042450 cc.  TRX 450 S/ES 4X4

2012- 2017 S410210200039500 cc.  TRX FE/FM/FPE

2001- 2012 S410210200041500 cc.  TRX 500 FA

2015- 2017 S410210200039500 cc.  TRX 500 FA

2006- 2008 S410210200041500 cc.  TRX 500 FOURTRAX FOREMAN FM/TM

2001- 2014 S410210200041500 cc.  TRX 500 FOURTRAX FOREMAN RUBICON

2005- 2012 S410210200040500 cc.  TRX 500 FOURTRAX FOREMAN RUBICON

2012- 2014 S410210200041500 cc.  TRX 500 FPA

2003- 2013 S410210200040650 cc.  TRX 650 FOURTRAX RINCON

2003- 2013 S410210200040675 cc.  RINCON

2012- 2017 S410210200041680 cc.  TRX 680 FOURTRAX RINCON

2009- 2013 S410210200041700 cc.  MUV 700

2014- 2014 S410210200041700 cc.  PIONEER 700

KAWASAKI

2003- 2006 S41025020001550 cc.  KFX 50

1988- 2012 S410250200014220 cc.  KLF 220 A1 / A11 BAYOU 220

1987- 1997 S410250200013220 cc.  MOJAVE 220

2002- 2010 S410250200014250 cc.  KLF 250 BAYOU

1989- 2005 S410250200013250 cc.  KSF 250 A MOJAVE

ALL S410250200018250 cc.  KSF 250 TECATE 4

1995- 2004 S410250200013300 cc.  KEF 300 LAKOTA SPORT

1989- 2005 S410250200019300 cc.  KLF 300 A BAYOU

1989- 2005 S410250200019300 cc.  KLF 300 B BAYOU

1989- 2005 S410250200019300 cc.  KLF 300 C BAYOU 4X4

1993- 2003 S410250200019300 cc.  KVF B1/B2/B3 PRARIE

1993- 2003 S410250200019300 cc.  KVF 300 PRARIE 2WD OR 4WD

2002- 2013 S410250200021360 cc.  KVF 360 PRAIRIE 4X4

2003- 2006 S410510200032400 cc.  KFX 400

2003- 2006 S410510200032400 cc.  KFX 400 SPORT

1993- 2001 S410250200019400 cc.  KLF 400 B BAYOU 4X4

1993- 2001 S410250200019400 cc.  KLF 400 BAYOU

1997- 2004 S410250200019400 cc.  KVF 400 A1 / A2 / B1 PRAIRIE

1997- 2004 S410250200019400 cc.  KVF 400 A1 PRAIRIE 4 X 4

1997- 2004 S410250200019400 cc.  KVF 400 C1 / C2 PRAIRIE 4 X 4

1997- 2004 S410250200019400 cc.  KVF 400 D1 / D2 PRAIRIE 4 X 4

1997- 2004 S410250200019400 cc.  KVF 400 PRARIE 2WD OR 4WD

2007- 2012 S410250200025450 cc.  KFX 450

2008- 2014 S410250200025450 cc.  KFX 450 R

2006- 2014 S410250200026650 cc.  BRUTE FORCE 4x4i

2005- 2009 S410250200022650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4

2005- 2013 S410250200026650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4i

2002- 2002 S410250200020650 cc.  PRARIE 650

2003- 2006 S410250200022650 cc.  PRARIE 650

2004- 2006 S410250200022700 cc.  KFX PRAIRIE 4X4

2004- 2010 S410250200022700 cc.  KFX 700 V FORCE

2005- 2017 S410250200026750 cc.  BRUTE FORCE 750 4X4 / 4X4i

KTM

2008- 2009 S410270200012450 cc.  SX 450

2010- 2011 S410270200013450 cc.  SX 450

2008- 2009 S410210200012450 cc.  XC 450

2010- 2011 S410270200013450 cc.  XC 450

2009- 2012 S410270200013505 cc.  SX 505

2008- 2009 S410270200012525 cc.  XC 525

2010- 2012 S410270200013525 cc.  XC 525

KYMCO

2004- 2010 S410210200070250 cc.  KXR 250

2009- 2010 S410210200071400 cc.  MXU 400

2008- 2010 S410210200072500 cc.  MXU 500

POLARIS

2001- 2016 S41042720000150 cc.  OUTLAW 50

2001- 2012 S41042720000150 cc.  PREDATOR 50

2001- 2012 S41042720000150 cc.  SCRAMBLER

2001- 2016 S41042720000190 cc.  OUTLAW 90

2001- 2012 S41042720000190 cc.  PREDATOR

2001- 2009 S41042720000190 cc.  SCRAMBLER

2001- 2016 S41042720000190 cc.  SPORTSMAN

2016- 2017 S410427200001110 cc.  OUTLAW 110

2016- 2017 S410427200001110 cc.  SPORTSMAN 110

1987- 2003 S410427200002250 cc.  CYCLONE 250

1987- 2003 S410427200002250 cc.  MOTORS 250 RED ENGINE

1987- 2003 S410427200002250 cc.  SCRAMBLER 250

1987- 2003 S410427200002250 cc.  TRAIL BLAZER 250

1987- 2003 S410427200002250 cc.  TRAIL BLAZER 250 4X4

1987- 2003 S410427200002250 cc.  TRAIL BOSS 250 4X4

1987- 2003 S410427200002250 cc.  250

1987- 2003 S410427200002250 cc.  250 XPLORER 4X4

1987- 2003 S410427200002250 cc.  250 2X4 / 4X4

1994- 1999 S410427200002300 cc.  XPLORER 300 4X4

1994- 1999 S410427200002300 cc.  XPRESS 300 2X4 / L

1994- 1999 S410427200002300 cc.  300 PRO-LITE / 2X4 / 4X4

2000- 2003 S410427200004325 cc.  TRAIL BOSS 325

2000- 2003 S410427200004325 cc.  325 MAGNUM 2X4, 4X4

2003- 2009 S410427200004330 cc.  E TRAIL BLAZER 330

2003- 2008 S410427200004330 cc.  MAGNUM 2X4 HDS / 4X4/MOSSY OAK 330

2003- 2012 S410427200004330 cc.  TRAIL BLAZER 330

2003- 2013 S410427200004330 cc.  TRAIL BOSS 330

1998- 2000 S410427200004335 cc.  335 SPORTSMAN 4X4

1992- 1993 S410427200002350 cc.  ALL MOTORS 350 2-STROKE

1992- 1993 S410427200002350 cc.  TRAIL BOSS L 2X4 350

1992- 1993 S410427200002350 cc.  TRAIL BOSS L 4X4 350

1992- 1993 S410427200002350 cc.  350 L 2X4 / 4X4

1992- 1993 S410427200002350 cc.  350 SPORTSMAN 4X4

1996- 1997 S410427200002400 cc.  BIG BOSS L 6X6

1996- 1997 S410427200002400 cc.  BIG BOSS L 6X6 MIDDLE AXLE BRAKE

2013- 2014 S410427200004400 cc.  HAWKEYE HO 2X4

2001- 2014 S410427200004400 cc.  SPORTSMAN 400 HO

2001- 2008 S410427200004400 cc.  SPORTSMAN 400 2X4

1996- 2003 S410427200003400 cc.  400 SCRAMBLER 2X4

1996- 2003 S410427200003400 cc.  400 SCRAMBLER 4X4

1994- 1995 S410427200002400 cc.  400 SPORT L

1996- 1999 S410427200003400 cc.  400 SPORT L

2001- 2009 S410427200004400 cc.  400 SPORTSMAN

2001- 2014 S410427200004400 cc.  400 SPORTSMAN L 4X4

1998- 2002 S410427200003400 cc.  400 XPLORER L 4X4

1996- 1997 S410427200002400 cc.  400 XPRESS L

1994- 1995 S410427200002400 cc.  400 4X4 L

1996- 1999 S410427200003400 cc.  400 4X4 L

1994- 1996 S410427200002400 cc.  400 6X6 L

1996- 1998 S410427200003425 cc.  425 MAGNUM 6X6

1996- 1998 S410427200003425 cc.  425 MAGNUM 6X6 MIDDLE AXLE BRAKE

2000- 2003 S410427200004425 cc.  425 XPEDITION 4X4

1996- 1998 S410427200003425 cc.  425 2X4 / 4X4 MAGNUM

2006- 2007 S410427200004450 cc.  450 SPORTSMAN

1998- 1999 S410427200004500 cc.  BIG BOSS 500

1999- 2001 S410427200004500 cc.  DEISEL 500

1999- 2002 S410427200004500 cc.  MAGNUM 500

2003- 2007 S410427200005500 cc.  PREDATOR 500

1998- 2010 S410427200004500 cc.  SCRAMBLER 2X4 500

1998- 2012 S410427200004500 cc.  SCRAMBLER 4X4 500

1996- 2007 S410427200004500 cc.  SPORTSMAN EBS 4X4

2012- 2014 S410427200004500 cc.  SPORTSMAN FOREST 500

AIR FILTERS BY ATV APPLICATION
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2006- 2010 S410427200004500 cc.  SPORTSMAN X2 500 EFI

1996- 2008 S410427200004500 cc.  SPORTSMAN 4X4 500

1996- 2009 S410427200004500 cc.  SPORTSMAN 500

2000- 2010 S410427200004500 cc.  SPORTSMAN 500 6X6 MV

2000- 2010 S410427200004500 cc.  SPORTSMAN 6X6 500

2008- 2009 S410427200004500 cc.  TOURING 500

1997- 1997 S410427200004500 cc.  500 XPLORER 4X4

2006- 2007 S410427200004500 cc.  500 X2 EFI

2010- 2014 S410427200004550 cc.  SPORTSMAN

2010- 2014 S410427200004550 cc.  SPORTSMAN / X2 EFI 550

2010- 2014 S410427200004550 cc.  SPORTSMAN FOREST 550

2012- 2014 S410427200004550 cc.  SPORTSMAN TOURING EPS

2012- 2013 S410427200004550 cc.  SPORTSMAN TOURING 550 EFI/EPS

2010- 2014 S410427200004550 cc.  SPORTSMAN X2

2009- 2009 S410427200004550 cc.  XP 550 EFI

2014- 2014 S410427200004570 cc.  SPORTSMAN 570

2002- 2010 S410427200004700 cc.  SPORTSMAN 700 TWIN

2002- 2010 S410427200004700 cc.  SPORTSMAN 700 4X4

2002- 2010 S410427200004700 cc.  SPORTSMAN 700MV7

2012- 2014 S410427200004800 cc.  SPORTSMAN FOREST 800 / 6x6

2005- 2014 S410427200004800 cc.  SPORTSMAN 800

2008- 2012 S410427200004800 cc.  TOURING

2006- 2010 S410427200004800 cc.  X2 EFI 800

2014- 2014 S410427200004850 cc.  SCRAMBLER 850

2012- 2014 S410427200004850 cc.  SPORTSMAN TOURING EPS

2012- 2014 S410427200004850 cc.  SPORTSMAN TOURING 850 EPS / XP

2013- 2014 S410427200004850 cc.  SPORTSMAN XP H.O. EPS

2009- 2014 S410427200004850 cc.  SPORTSMAN 850 XP/X2 /EFI

SUZUKI

2002- 2010 S41051020002350 cc.  QUADSPORT 50

1987- 2006 S41051020002480 cc.  LT 80 QUADSPORT

1991- 2005 S410510200030160 cc.  LT-F 160 QUADRUNNER

1988- 2001 S410510200025250 cc.  LT 250 E QUADRUNNER

1985- 1986 S410510200027250 cc.  LT 250 R QUADRACER

1987- 1993 S410510200028250 cc.  LT 250 R QUADRACER

1988- 2001 S410510200025250 cc.  LT 250 R QUADRUNNER

1987- 2002 S410510200025250 cc.  LT-F 250 4 WDX / QUADRUNNER

2002- 2016 S410510200022250 cc.  LT-F/OZARK 250

2004- 2010 S410510200026250 cc.  LT-Z 250 QUADSPORT

1991- 2002 S410510200025300 cc.  LT-F 300 KING QUAD

2002- 2014 S410510200032400 cc.  LT-A 400 EIGER 2X4 AUTOMATIC

2002- 2012 S410510200032400 cc.  LT-A 400 F EIGER 4X4 AUTOMATIC

2002- 2012 S410510200032400 cc.  LT-A 400 F KINGQUAD FS

2002- 2015 S410510200032400 cc.  LT-A 400 F KINGQUAD 4X4

2002- 2014 S410510200032400 cc.  LT-F KING QUAD 400

2002- 2012 S410510200032400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x2

2008- 2012 S410510200032400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x4

2002- 2012 S410510200032400 cc.  LT-F 400 EIGER 2X4

2002- 2012 S410510200032400 cc.  LT-F 400 F EIGER 4X4

2003- 2013 S410510200032400 cc.  LT-Z 400

2003- 2012 S410510200032400 cc.  LT-Z 400 QUADSPORT

2007- 2010 S410510200034450 cc.  LT-A X KING QUAD 450

2006- 2011 S410510200039450 cc.  LT-R 450 QUADRACER

1987- 1990 S410510200029500 cc.  LT 500 R QUADRACER

2009- 2016 S410510200034500 cc.  LT-A KINGQUAD 500

1998- 2002 S410510200031500 cc.  LT-A 500 F QUADRUNNER

2002- 2010 S410510200032500 cc.  LT-A 500 F VINSON AUT. 4X4

2000- 2001 S410510200031500 cc.  LT-A 500 FY QUADMASTER

1998- 2002 S410510200031500 cc.  LT-F 500 F QUADRUNNER

2002- 2010 S410510200032500 cc.  LT-F 500 F VINSON 4X4

2005- 2008 S410510200034700 cc.  LTA KING QUAD 700

2008- 2016 S410510200034750 cc.  LT-A X KINGQUAD 750

YAMAHA

2004- 2010 S41048520002450 cc.  RAPTOR 50

1992- 2010 S41048520002480 cc.  BADGER 80

1992- 2010 S41048520002480 cc.  GRIZZLY 80

1992- 2010 S41048520002480 cc.  RAPTOR 80

1998- 2004 S410485200033125 cc.  YFA1 125 BREEZE

2004- 2013 S410485200033125 cc.  YFM 125 GRIZZLY

2005- 2013 S410485200033125 cc.  YFM 125 RAPTOR

1992- 2000 S410485200025200 cc.  TIMBERWOLF 200

1990- 2004 S410485200033200 cc.  YFM 200 BLASTER (YFS 200 G)

1990- 2006 S410485200033200 cc.  YFS 200  BLASTER

1990- 2006 S410485200033200 cc.  YFS 200  U-P BLASTER

2007- 2008 S410485200027250 cc.  BIG BEAR 250

2005- 2006 S410485200027250 cc.  BRUIN 250

2008- 2013 S410485200033250 cc.  YFM RAPTOR 250

2007- 2009 S410485200027250 cc.  YFM 250 BIG BEAR

1987- 1999 S410485200025350 cc.  BIG BEAR2/4WD 350

2000- 2009 S410485200027350 cc.  BIG BEAR2/4WD 350

2007- 2014 S410485200026350 cc.  GRIZZLY

2011- 2012 S410485200026350 cc.  YFM 350  GRIZZLY HUNTER 4x4

2007- 2012 S410485200026350 cc.  YFM 350  GRIZZLY IRS 4x4

1987- 2004 S410485200031350 cc.  YFM 350  XR WARRIOR / ER MOTO4 / FW BIG BEAR

2004- 2006 S410485200026350 cc.  YFM 350 BRUIN / 4WD HUNTER

2007- 2012 S410485200026350 cc.  YFM 350 FGX GRIZZLY 4XD

2007- 2013 S410485200026350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 2x2

2007- 2013 S410485200026350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 4x4

2005- 2013 S410485200031350 cc.  YFM 350 RAPTOR

1995- 2009 S410485200031350 cc.  YFM 350 WOLVERINE FX

1995- 2010 S410485200031350 cc.  YFM 350 WOLVERINE FXT 4X4

1987- 2006 S410485200029350 cc.  YFZ 350 BANSHEE

2007- 2012 S410485200026400 cc.  GRIZZLY

1996- 1999 S410485200025400 cc.  YFM AR KODIAK

2000- 2002 S410485200028400 cc.  YFM AR KODIAK

2003- 2006 S410485200026400 cc.  YFM AR KODIAK

2007- 2012 S410485200027400 cc.  YFM BIG BEAR IRS 4X4 EXPLORING ED 400

2001- 2012 S410485200027400 cc.  YFM 400  BIG BEAR HUNTER 4X4

2004- 2012 S410485200027400 cc.  YFM 400 BIG BEAR FW 4X4

2000- 2012 S410485200027400 cc.  YFM 400 BIG BEAR IRS 4X4

2000- 2012 S410485200027400 cc.  YFM 400 BIG BEAR 2x4 / 4X4

2007- 2012 S410485200027400 cc.  YFM 400 FW BIG BEAR 4x4 HUNTER

1996- 1999 S410485200025400 cc.  YFM 400 KODIAK AUTOMETIC/FA 4X4

2000- 2002 S410485200028400 cc.  YFM 400 KODIAK AUTOMETIC/FA 4X4

2003- 2006 S410485200026400 cc.  YFM 400 KODIAK AUTOMETIC/FA 4X4

1996- 1999 S410485200025400 cc.  YFM 400 KODIAK FW

2000- 2002 S410485200028400 cc.  YFM 400 KODIAK FW

2003- 2006 S410485200026400 cc.  YFM 400 KODIAK FW

2006- 2010 S410485200026450 cc.  YFM WOLVRINE / 4WD

2003- 2006 S410485200026450 cc.  YFM 450  FA KODIAK 4WD / HUNTER

2003- 2006 S410485200026450 cc.  YFM 450  KODIAK AUTOMATIC 4WD

2007- 2014 S410485200026450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4

2009- 2017 S410485200030450 cc.  YFZ R 450

2004- 2012 S410485200030450 cc.  YFZ 450 PERFORMANCE KIT

2004- 2015 S410485200030450 cc.  YFZ 450 RACE KIT

2004- 2012 S410485200030450 cc.  YFZ 450 S

2009- 2014 S410485200048550 cc.  YFM 550 GRIZZLY/4x4/EPS/FI/HUNTER

1998- 2001 S410485200031600 cc.  YFM 600 GRIZZLY

2002- 2009 S410485200031660 cc.  YFM 660  FWAP 4X4 GRIZZLY

2002- 2010 S410485200031660 cc.  YFM 660  GRIZZLY

2002- 2010 S410485200031660 cc.  YFM 660  GRIZZLY FR / FR-C

2002- 2010 S410485200031660 cc.  YFM 660  GRIZZLY 4X4 FWA / FHR

2001- 2005 S410485200032660 cc.  YFM 660  RAPTOR

2001- 2005 S410485200032660 cc.  YFM 660  RAPTOR BLACK LIMITED EDITIO

2002- 2008 S410485200031660 cc.  YFM 660 FS GRIZZLY 4X4 AUTOMATIC

2007- 2010 S410485200027700 cc.  YFM GRIZZLY 700 4x4

2007- 2015 S410485200048700 cc.  YFM GRIZZLY 700 4x4

2006- 2017 S410485200049700 cc.  YFM R RAPTOR 700

2006- 2013 S410485200049700 cc.  YFM RAPTOR 700

2008- 2012 S410485200050700 cc.  YFM RHINO 700

2007- 2015 S410485200048700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4

2007- 2015 S410485200048700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 HUNTER

2007- 2015 S410485200048700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 SPECIAL
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S410091200001
CANNONDALE

2002 - 2003440 cc.  M/B/S/C 440

S410210200012
KTM

2008 - 2009450 cc.  XC 450

S410210200029
HONDA

2001 - 201690 cc.  TRX 90 FOURTRAX

S410210200030
HONDA

1983 - 1984250 cc.  ATC 250 R

S410210200031
HONDA

1985 - 1988250 cc.  ATC 250 LC

S410210200032
HONDA

1986 - 1989250 cc.  TRX 250 EX

1986 - 1989250 cc.  TRX 250 FOURTRAX

1986 - 1989250 cc.  TRX 250 R FOURTRAX

1986 - 1989250 cc.  TRX 250 X FOURTRAX

S410210200033
HONDA

1988 - 2000300 cc.  TRX 300 / FW FOURTRAX

1988 - 2000300 cc.  TRX 300 EX SPORTRAX

1988 - 2000300 cc.  TRX 300 FW FOURTRAX 300 4X4 / EX

1998 - 2004400 cc.  FORMAN 400

1998 - 2006450 cc.  FORMAN S/ES 450

S410210200034
HONDA

1986 - 1990350 cc.  TRX 350

S410210200035
HONDA

2000 - 2006350 cc.  RANCHER/ES 350

2004 - 2007400 cc.  RANCHER/4WD 400

S410210200036
HONDA

1993 - 2010300 cc.  EX 300

1993 - 2010300 cc.  TRX 300 EX SPORTRAX

1993 - 2009300 cc.  TRX 300 FW FOURTRAX 300 4X4 / EX

S410210200037
HONDA

1997 - 2012250 cc.  TE RECON 250

1997 - 2006250 cc.  TM RECON ES 250

S410210200038
HONDA

2001 - 2013250 cc.  EX SPORTRAX 250

2001 - 2014250 cc.  TRX 250 EX

2012 - 2017250 cc.  TRX 250 TM / TE

S410210200039
HONDA

1999 - 2013400 cc.  EX 400

1999 - 2004400 cc.  TRX 400 EX SPORTRAX

1999 - 2013400 cc.  TRX 400 EX 4X4

2012 - 2014400 cc.  TRX 400 X

2012 - 2017420 cc.  TRX 420 FA/FE/TM/FPA/FPE/FPM

2014 - 2017420 cc.  TRX 420 TM/TE FOURTRAX RANCHER

2012 - 2017500 cc.  TRX FE/FM/FPE

2015 - 2017500 cc.  TRX 500 FA

S410210200040
HONDA

2005 - 2012500 cc.  TRX 500 FOURTRAX FOREMAN RUBICON

2003 - 2013650 cc.  TRX 650 FOURTRAX RINCON

2003 - 2013675 cc.  RINCON

S410210200041
HONDA

2001 - 2012500 cc.  TRX 500 FA

2006 - 2008500 cc.  TRX 500 FOURTRAX FOREMAN FM/TM

2001 - 2014500 cc.  TRX 500 FOURTRAX FOREMAN RUBICON

2012 - 2014500 cc.  TRX 500 FPA

2012 - 2017680 cc.  TRX 680 FOURTRAX RINCON

2009 - 2013700 cc.  MUV 700

2014 - 2014700 cc.  PIONEER 700

S410210200042
HONDA

2006 - 2008450 cc.  TRX 450

2004 - 2006450 cc.  TRX 450 FORETRAX FOREMAN FE/FM

2004 - 2005450 cc.  TRX 450 R

2004 - 2006450 cc.  TRX 450 S/ES 4X4

S410210200052
HONDA

2006 - 2014450 cc.  TRX 450 ER

2006 - 2009450 cc.  TRX 450 R

S410210200070
KYMCO

2004 - 2010250 cc.  KXR 250

S410210200071
KYMCO

2009 - 2010400 cc.  MXU 400

S410210200072
KYMCO

2008 - 2010500 cc.  MXU 500

S410250200013
KAWASAKI

1987 - 1997220 cc.  MOJAVE 220

1989 - 2005250 cc.  KSF 250 A MOJAVE

1995 - 2004300 cc.  KEF 300 LAKOTA SPORT

S410250200014
KAWASAKI

1988 - 2012220 cc.  KLF 220 A1 / A11 BAYOU 220

2002 - 2010250 cc.  KLF 250 BAYOU

S410250200015
KAWASAKI

2003 - 200650 cc.  KFX 50

S410250200018
KAWASAKI

ALL250 cc.  KSF 250 TECATE 4

S410250200019
KAWASAKI

1989 - 2005300 cc.  KLF 300 A BAYOU

1989 - 2005300 cc.  KLF 300 B BAYOU

1989 - 2005300 cc.  KLF 300 C BAYOU 4X4

1993 - 2003300 cc.  KVF B1/B2/B3 PRARIE

1993 - 2003300 cc.  KVF 300 PRARIE 2WD OR 4WD

1993 - 2001400 cc.  KLF 400 B BAYOU 4X4

1993 - 2001400 cc.  KLF 400 BAYOU

1997 - 2004400 cc.  KVF 400 A1 / A2 / B1 PRAIRIE

1997 - 2004400 cc.  KVF 400 A1 PRAIRIE 4 X 4

1997 - 2004400 cc.  KVF 400 C1 / C2 PRAIRIE 4 X 4

1997 - 2004400 cc.  KVF 400 D1 / D2 PRAIRIE 4 X 4

1997 - 2004400 cc.  KVF 400 PRARIE 2WD OR 4WD

S410250200020
KAWASAKI

2002 - 2002650 cc.  PRARIE 650

S410250200021
KAWASAKI

2002 - 2013360 cc.  KVF 360 PRAIRIE 4X4

S410250200022
KAWASAKI

2005 - 2009650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4

2003 - 2006650 cc.  PRARIE 650

2004 - 2006700 cc.  KFX PRAIRIE 4X4

2004 - 2010700 cc.  KFX 700 V FORCE

S410250200025
KAWASAKI

2007 - 2012450 cc.  KFX 450

2008 - 2014450 cc.  KFX 450 R

S410250200026
KAWASAKI

2006 - 2014650 cc.  BRUTE FORCE 4x4i

2005 - 2013650 cc.  KVF 650 BRUTE FORCE 4X4i

2005 - 2017750 cc.  BRUTE FORCE 750 4X4 / 4X4i

S410270200012
KTM

2008 - 2009450 cc.  SX 450

2008 - 2009525 cc.  XC 525

S410270200013
KTM

2010 - 2011450 cc.  SX 450

2010 - 2011450 cc.  XC 450

2009 - 2012505 cc.  SX 505

2010 - 2012525 cc.  XC 525

S410427200001
POLARIS

2001 - 201650 cc.  OUTLAW 50

2001 - 201250 cc.  PREDATOR 50

2001 - 201250 cc.  SCRAMBLER

2001 - 201690 cc.  OUTLAW 90

2001 - 201290 cc.  PREDATOR

2001 - 200990 cc.  SCRAMBLER

2001 - 201690 cc.  SPORTSMAN

2016 - 2017110 cc.  OUTLAW 110

2016 - 2017110 cc.  SPORTSMAN 110

S410427200002
POLARIS

1987 - 2003250 cc.  CYCLONE 250

1987 - 2003250 cc.  MOTORS 250 RED ENGINE

1987 - 2003250 cc.  SCRAMBLER 250

1987 - 2003250 cc.  TRAIL BLAZER 250

1987 - 2003250 cc.  TRAIL BLAZER 250 4X4

1987 - 2003250 cc.  TRAIL BOSS 250 4X4

1987 - 2003250 cc.  250

1987 - 2003250 cc.  250 XPLORER 4X4

1987 - 2003250 cc.  250 2X4 / 4X4

1994 - 1999300 cc.  XPLORER 300 4X4

1994 - 1999300 cc.  XPRESS 300 2X4 / L

AIR FILTERS BY PART NUMBER APPLICATION
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1994 - 1999300 cc.  300 PRO-LITE / 2X4 / 4X4

1992 - 1993350 cc.  ALL MOTORS 350 2-STROKE

1992 - 1993350 cc.  TRAIL BOSS L 2X4 350

1992 - 1993350 cc.  TRAIL BOSS L 4X4 350

1992 - 1993350 cc.  350 L 2X4 / 4X4

1992 - 1993350 cc.  350 SPORTSMAN 4X4

1996 - 1997400 cc.  BIG BOSS L 6X6

1996 - 1997400 cc.  BIG BOSS L 6X6 MIDDLE AXLE BRAKE

1994 - 1995400 cc.  400 SPORT L

1996 - 1997400 cc.  400 XPRESS L

1994 - 1995400 cc.  400 4X4 L

1994 - 1996400 cc.  400 6X6 L

S410427200003
POLARIS

1996 - 2003400 cc.  400 SCRAMBLER 2X4

1996 - 2003400 cc.  400 SCRAMBLER 4X4

1996 - 1999400 cc.  400 SPORT L

1998 - 2002400 cc.  400 XPLORER L 4X4

1996 - 1999400 cc.  400 4X4 L

1996 - 1998425 cc.  425 MAGNUM 6X6

1996 - 1998425 cc.  425 MAGNUM 6X6 MIDDLE AXLE BRAKE

1996 - 1998425 cc.  425 2X4 / 4X4 MAGNUM

S410427200004
POLARIS

2000 - 2003325 cc.  TRAIL BOSS 325

2000 - 2003325 cc.  325 MAGNUM 2X4, 4X4

2003 - 2009330 cc.  E TRAIL BLAZER 330

2003 - 2008330 cc.  MAGNUM 2X4 HDS / 4X4/MOSSY OAK 330

2003 - 2012330 cc.  TRAIL BLAZER 330

2003 - 2013330 cc.  TRAIL BOSS 330

1998 - 2000335 cc.  335 SPORTSMAN 4X4

2013 - 2014400 cc.  HAWKEYE HO 2X4

2001 - 2014400 cc.  SPORTSMAN 400 HO

2001 - 2008400 cc.  SPORTSMAN 400 2X4

2001 - 2009400 cc.  400 SPORTSMAN

2001 - 2014400 cc.  400 SPORTSMAN L 4X4

2000 - 2003425 cc.  425 XPEDITION 4X4

2006 - 2007450 cc.  450 SPORTSMAN

1998 - 1999500 cc.  BIG BOSS 500

1999 - 2001500 cc.  DEISEL 500

1999 - 2002500 cc.  MAGNUM 500

1998 - 2010500 cc.  SCRAMBLER 2X4 500

1998 - 2012500 cc.  SCRAMBLER 4X4 500

1996 - 2007500 cc.  SPORTSMAN EBS 4X4

2012 - 2014500 cc.  SPORTSMAN FOREST 500

2006 - 2010500 cc.  SPORTSMAN X2 500 EFI

1996 - 2008500 cc.  SPORTSMAN 4X4 500

1996 - 2009500 cc.  SPORTSMAN 500

2000 - 2010500 cc.  SPORTSMAN 500 6X6 MV

2000 - 2010500 cc.  SPORTSMAN 6X6 500

2008 - 2009500 cc.  TOURING 500

1997 - 1997500 cc.  500 XPLORER 4X4

2006 - 2007500 cc.  500 X2 EFI

2010 - 2014550 cc.  SPORTSMAN

2010 - 2014550 cc.  SPORTSMAN / X2 EFI 550

2010 - 2014550 cc.  SPORTSMAN FOREST 550

2012 - 2014550 cc.  SPORTSMAN TOURING EPS

2012 - 2013550 cc.  SPORTSMAN TOURING 550 EFI/EPS

2010 - 2014550 cc.  SPORTSMAN X2

2009 - 2009550 cc.  XP 550 EFI

2014 - 2014570 cc.  SPORTSMAN 570

2002 - 2010700 cc.  SPORTSMAN 700 TWIN

2002 - 2010700 cc.  SPORTSMAN 700 4X4

2002 - 2010700 cc.  SPORTSMAN 700MV7

2012 - 2014800 cc.  SPORTSMAN FOREST 800 / 6x6

2005 - 2014800 cc.  SPORTSMAN 800

2008 - 2012800 cc.  TOURING

2006 - 2010800 cc.  X2 EFI 800

2014 - 2014850 cc.  SCRAMBLER 850

2012 - 2014850 cc.  SPORTSMAN TOURING EPS

2012 - 2014850 cc.  SPORTSMAN TOURING 850 EPS / XP

2013 - 2014850 cc.  SPORTSMAN XP H.O. EPS

2009 - 2014850 cc.  SPORTSMAN 850 XP/X2 /EFI

S410427200005
POLARIS

2003 - 2007500 cc.  PREDATOR 500

S410480200017
GILERA

2006 - 2010250 cc.  OREGON  QUAD 250

S410485200024
YAMAHA

2004 - 201050 cc.  RAPTOR 50

1992 - 201080 cc.  BADGER 80

1992 - 201080 cc.  GRIZZLY 80

1992 - 201080 cc.  RAPTOR 80

S410485200025
YAMAHA

1992 - 2000200 cc.  TIMBERWOLF 200

1987 - 1999350 cc.  BIG BEAR2/4WD 350

1996 - 1999400 cc.  YFM AR KODIAK

1996 - 1999400 cc.  YFM 400 KODIAK AUTOMETIC/FA 4X4

1996 - 1999400 cc.  YFM 400 KODIAK FW

S410485200026
YAMAHA

2007 - 2014350 cc.  GRIZZLY

2011 - 2012350 cc.  YFM 350  GRIZZLY HUNTER 4x4

2007 - 2012350 cc.  YFM 350  GRIZZLY IRS 4x4

2004 - 2006350 cc.  YFM 350 BRUIN / 4WD HUNTER

2007 - 2012350 cc.  YFM 350 FGX GRIZZLY 4XD

2007 - 2013350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 2x2

2007 - 2013350 cc.  YFM 350 GRIZZLY 4x4

2007 - 2012400 cc.  GRIZZLY

2003 - 2006400 cc.  YFM AR KODIAK

2003 - 2006400 cc.  YFM 400 KODIAK AUTOMETIC/FA 4X4

2003 - 2006400 cc.  YFM 400 KODIAK FW

2006 - 2010450 cc.  YFM WOLVRINE / 4WD

2003 - 2006450 cc.  YFM 450  FA KODIAK 4WD / HUNTER

2003 - 2006450 cc.  YFM 450  KODIAK AUTOMATIC 4WD

2007 - 2014450 cc.  YFM 450 GRIZZLY 4X4

S410485200027
YAMAHA

2007 - 2008250 cc.  BIG BEAR 250

2005 - 2006250 cc.  BRUIN 250

2007 - 2009250 cc.  YFM 250 BIG BEAR

2000 - 2009350 cc.  BIG BEAR2/4WD 350

2007 - 2012400 cc.  YFM BIG BEAR IRS 4X4 EXPLORING ED 400

2001 - 2012400 cc.  YFM 400  BIG BEAR HUNTER 4X4

2004 - 2012400 cc.  YFM 400 BIG BEAR FW 4X4

2000 - 2012400 cc.  YFM 400 BIG BEAR IRS 4X4

2000 - 2012400 cc.  YFM 400 BIG BEAR 2x4 / 4X4

2007 - 2012400 cc.  YFM 400 FW BIG BEAR 4x4 HUNTER

2007 - 2010700 cc.  YFM GRIZZLY 700 4x4

S410485200028
YAMAHA

2000 - 2002400 cc.  YFM AR KODIAK

2000 - 2002400 cc.  YFM 400 KODIAK AUTOMETIC/FA 4X4

2000 - 2002400 cc.  YFM 400 KODIAK FW

S410485200029
YAMAHA

1987 - 2006350 cc.  YFZ 350 BANSHEE

S410485200030
YAMAHA

2009 - 2017450 cc.  YFZ R 450

2004 - 2012450 cc.  YFZ 450 PERFORMANCE KIT

2004 - 2015450 cc.  YFZ 450 RACE KIT

2004 - 2012450 cc.  YFZ 450 S

S410485200031
YAMAHA

1987 - 2004350 cc.  YFM 350  XR WARRIOR / ER MOTO4 / FW BIG BEAR

2005 - 2013350 cc.  YFM 350 RAPTOR

1995 - 2009350 cc.  YFM 350 WOLVERINE FX

1995 - 2010350 cc.  YFM 350 WOLVERINE FXT 4X4

1998 - 2001600 cc.  YFM 600 GRIZZLY

2002 - 2009660 cc.  YFM 660  FWAP 4X4 GRIZZLY

2002 - 2010660 cc.  YFM 660  GRIZZLY

2002 - 2010660 cc.  YFM 660  GRIZZLY FR / FR-C

2002 - 2010660 cc.  YFM 660  GRIZZLY 4X4 FWA / FHR

2002 - 2008660 cc.  YFM 660 FS GRIZZLY 4X4 AUTOMATIC

S410485200032
YAMAHA

2001 - 2005660 cc.  YFM 660  RAPTOR

2001 - 2005660 cc.  YFM 660  RAPTOR BLACK LIMITED EDITIO

S410485200033
YAMAHA

1998 - 2004125 cc.  YFA1 125 BREEZE

2004 - 2013125 cc.  YFM 125 GRIZZLY

2005 - 2013125 cc.  YFM 125 RAPTOR

1990 - 2004200 cc.  YFM 200 BLASTER (YFS 200 G)

1990 - 2006200 cc.  YFS 200  BLASTER

1990 - 2006200 cc.  YFS 200  U-P BLASTER

2008 - 2013250 cc.  YFM RAPTOR 250

S410485200048
YAMAHA

2009 - 2014550 cc.  YFM 550 GRIZZLY/4x4/EPS/FI/HUNTER

2007 - 2015700 cc.  YFM GRIZZLY 700 4x4

2007 - 2015700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4

2007 - 2015700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 HUNTER

2007 - 2015700 cc.  YFM 700 GRIZZLY ESP 4X4 SPECIAL

S410485200049
YAMAHA

2006 - 2017700 cc.  YFM R RAPTOR 700

2006 - 2013700 cc.  YFM RAPTOR 700

S410485200050
YAMAHA

2008 - 2012700 cc.  YFM RHINO 700

S410510200022
SUZUKI

2002 - 2016250 cc.  LT-F/OZARK 250
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S410510200023
SUZUKI

2002 - 201050 cc.  QUADSPORT 50

S410510200024
SUZUKI

1987 - 200680 cc.  LT 80 QUADSPORT

S410510200025
SUZUKI

1988 - 2001250 cc.  LT 250 E QUADRUNNER

1988 - 2001250 cc.  LT 250 R QUADRUNNER

1987 - 2002250 cc.  LT-F 250 4 WDX / QUADRUNNER

1991 - 2002300 cc.  LT-F 300 KING QUAD

S410510200026
SUZUKI

2004 - 2010250 cc.  LT-Z 250 QUADSPORT

S410510200027
SUZUKI

1985 - 1986250 cc.  LT 250 R QUADRACER

S410510200028
SUZUKI

1987 - 1993250 cc.  LT 250 R QUADRACER

S410510200029
SUZUKI

1987 - 1990500 cc.  LT 500 R QUADRACER

S410510200030
SUZUKI

1991 - 2005160 cc.  LT-F 160 QUADRUNNER

S410510200031
SUZUKI

1998 - 2002500 cc.  LT-A 500 F QUADRUNNER

2000 - 2001500 cc.  LT-A 500 FY QUADMASTER

1998 - 2002500 cc.  LT-F 500 F QUADRUNNER

S410510200032
ARCTIC CAT

2003 - 2010400 cc.  DVX 400

KAWASAKI

2003 - 2006400 cc.  KFX 400

2003 - 2006400 cc.  KFX 400 SPORT

SUZUKI

2002 - 2014400 cc.  LT-A 400 EIGER 2X4 AUTOMATIC

2002 - 2012400 cc.  LT-A 400 F EIGER 4X4 AUTOMATIC

2002 - 2012400 cc.  LT-A 400 F KINGQUAD FS

2002 - 2015400 cc.  LT-A 400 F KINGQUAD 4X4

2002 - 2014400 cc.  LT-F KING QUAD 400

2002 - 2012400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x2

2008 - 2012400 cc.  LT-F KINGQUAD 400 FS 4x4

2002 - 2012400 cc.  LT-F 400 EIGER 2X4

2002 - 2012400 cc.  LT-F 400 F EIGER 4X4

2003 - 2013400 cc.  LT-Z 400

2003 - 2012400 cc.  LT-Z 400 QUADSPORT

2002 - 2010500 cc.  LT-A 500 F VINSON AUT. 4X4

2002 - 2010500 cc.  LT-F 500 F VINSON 4X4

S410510200034
SUZUKI

2007 - 2010450 cc.  LT-A X KING QUAD 450

2009 - 2016500 cc.  LT-A KINGQUAD 500

2005 - 2008700 cc.  LTA KING QUAD 700

2008 - 2016750 cc.  LT-A X KINGQUAD 750

S410510200039
SUZUKI

2006 - 2011450 cc.  LT-R 450 QUADRACER
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Athena is the Italian distributor for DNA air filters. DNA filtering systems are a new generation 
of multilayer, cotton gauze, oil-impregnated air filters. Successfully tested, even under tough 
conditions like the Dakar Rally, DNA filters work better than traditional foam ones and can be 
used everywhere. Their special design and high-tech production process guarantees, under 
all conditions, great air flow and improved trapping of dust.

Athena è distributore per l’Italia dei filtri aria DNA. I sistemi filtranti DNA rappresentano una 
nuova generazione di filtri aria multistrato con garze di cotone impregnate d’olio. Testati 
con successo anche negli ambienti più duri come la Dakar, i filtri DNA ottengono risultati 
migliori rispetto a filtri tradizionali in spugna e possono essere utilizzati in qualsiasi ambito. 
Uno speciale design e un processo di produzione Hi-Tech garantiscono in ogni condizione un 
elevato flusso d’aria, con una capacità superiore di trattamento della polvere.

Athena est le distributeur en Italie des filtres à air DNA. Les systèmes de filtrages DNA 
représentent une nouvelle génération de filtres à air stratifiés à compresses de coton 
imprégnées d'huile. Testés avec succès notamment dans les environnements les plus 
difficiles comme le Dakar, les filtres DNA obtiennent des résultats supérieurs par rapport aux 
filtres traditionnels en éponge et ils peuvent être utilisés dans n'importe quel environnement.
Un design spécial et un processus de production Hi-Tech garantissent dans toute condition 
un flux d'air élevé, avec une capacité supérieure de traitement de la poussière.

Athena es distribuidor de filtros de aire DNA para Italia. Los sistemas filtrantes DNA 
representan una nueva generación de filtros de aire multicapa con gasas de algodón 
impregnadas en aceite. Probados con éxito en los ambientes más severos, como la Dakar, 
los filtros DNA dan mejores resultados que los filtros tradicionales de espuma y se pueden 
utilizar en cualquier ámbito. Un diseño especial y un proceso de producción de alta 
tecnología garantizan en cualquier condición un flujo de aire elevado y una mejor capacidad 
de tratamiento del polvo.
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APRILIA

2006 - 2010 P-AP10S04-02450 cc.  RXV 450

2006 - 2010 P-AP10S04-02450 cc.  SXV 450

2006 - 2010 P-AP10S04-02550 cc.  RXV 550

2006 - 2010 P-AP10S04-02550 cc.  SXV 550

HONDA

2009 - 2010 R-H1E08-0150 cc.  CRF 50 F

2009 - 2010 R-H1E08-0170 cc.  CRF 70

2004 - 2010 R-H1S06-0180 cc.  CRF 80 F

1985 - 2003 R-H1S06-0180 cc.  XR 80

2004 - 2010 R-H1S06-01100 cc.  CRF 100 F

1985 - 2003 R-H1S06-01100 cc.  XR 100

1990 - 2001 R-H2E99-01125 cc.  CR 125

2007 - 2008 R-H1E08-01150 cc.  CRF 150 F

2007 - 2015 R-H1E08-01150 cc.  CRF 150 R

1991 - 2001 R-H2E99-01250 cc.  CR 250 R

2013 - 2015 P-H2E13-01
Filtro aria dna

250 cc.  CRF 250 L

2003 - 2004 R-H4E03-01250 cc.  CRF 250 R

2004 - 2009 R-H2E05-01

2010 - 2015 R-H4E09-0R

2004 - 2009 R-H2E05-01250 cc.  CRF 250 X

2014 - 2015 R-H2E05-01

2003 - 2008 R-H4E05-01450 cc.  CRF 450 R

2009 - 2015 R-H4E09-0R

2013 R-H4MX13-0R

2009 - 2015 R-H4XE09-01450 cc.  CRF 450 X

1989 - 2001 R-H2E99-01500 cc.  CR 500

1991 - 2001 R-H2E99-01500 cc.  CR 500 R

HUSABERG

2000 - 2008 R-HU6SM05-010 cc.  ALL MODELS

2004 - 2008 R-HU6SM05-01400 cc.  FC 400

2004 - 2008 R-HU6SM05-01450 cc.  FC 450

2004 - 2008 R-HU6SM05-01450 cc.  FE 450

2009 - 2012 P-HU5SM09-0R

2004 - 2008 R-HU6SM05-01450 cc.  FE 450 E

2004 - 2008 R-HU6SM05-01450 cc.  FS 450 E

2004 - 2008 R-HU6SM05-01450 cc.  FS 450 E C

2004 - 2008 R-HU6SM05-01550 cc.  FC 550

2004 - 2008 R-HU6SM05-01550 cc.  FE 550

2004 - 2008 R-HU6SM05-01550 cc.  FE 550 E

2009 - 2012 P-HU5SM09-0R570 cc.  FE 570

2004 - 2008 R-HU6SM05-01650 cc.  FE 650 E

2004 - 2008 R-HU6SM05-01650 cc.  FS 650 E

2004 - 2008 R-HU6SM05-01650 cc.  FS 650 E, C

HUSQVARNA

2000 - 2009 R-HQ4E06-01125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

2000 - 2009 R-HQ4E06-01125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

2000 - 2009 R-HQ4E06-01250 cc.  CR 250

2003 - 2008 R-HQ4E06-01250 cc.  SMR 250

2003 - 2009 R-HQ4E06-01250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine

2003 - 2009 R-HQ4E06-01250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine

2003 - 2009 R-HQ4E06-01250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine

2000 - 2009 R-HQ4E06-01250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

2000 - 2002 R-HQ4E06-01360 cc.  WR 360

2005 - 2008 R-HQ4E06-01400 cc.  SMR 400

2003 - 2009 R-HQ4E06-01450 cc.  SMR 450

2003 - 2010 R-HQ4E06-01450 cc.  TC 450

2003 - 2009 R-HQ4E06-01450 cc.  TE 450

2003 - 2010 R-HQ4E06-01450 cc.  TXC 450

2003 - 2009 R-HQ4E06-01510 cc.  SMR 510

2003 - 2010 R-HQ4E06-01510 cc.  TC 510

2003 - 2010 R-HQ4E06-01510 cc.  TE 510

2003 - 2008 R-HQ4E06-01510 cc.  TE 510 R

2003 - 2010 R-HQ4E06-01510 cc.  TXC 510

2016 - 2017 R-KT6SM16-0R
Filtro aria dna

701 cc.  ENDURO

2016 - 2017 TC-KT6SM09-S2
Coperchio scatola 

aria

KAWASAKI

2006 - 2012 R-K4E06-01250 cc.  KX 250 F

2014 R-K2MX12-0R

2003 R-S4E04-01400 cc.  KLX 400 R

2006 - 2012 R-K4E06-01450 cc.  KX 450 F

2014 R-K2MX12-0R

KTM

1998 - 1999 R-KT2E03-01125 cc.  EGS 125

1998 - 2005 R-KT2E03-01125 cc.  EXC 125

2007 - 2009 R-KT4E08-0R

2004 - 2006 R-KT2E03-01125 cc.  EXC 125 SIX DAYS

2007 - 2009 R-KT4E08-0R

1998 - 2006 R-KT2E03-01125 cc.  SX 125

2007 - 2009 R-KT4E08-0R

2011 - 2012 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA

2007 R-KT4E08-0R125 cc.  SX 125 SUPERMOTARD

2001 - 2006 R-KT2E03-01125 cc.  SXS 125

2007 R-KT4E08-0R

2007 - 2009 R-KT4E08-0R144 cc.  SX 144

2011 - 2012 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA
150 cc.  SX 150

2011 - 2012 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA
150 cc.  XC 150

1998 - 1999 R-KT2E03-01200 cc.  EGS 200

1998 - 2005 R-KT2E03-01200 cc.  EXC 200

2007 - 2009 R-KT4E08-0R

2015 - 2016 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA

2007 - 2009 R-KT4E08-0R200 cc.  EXC 200 SIX DAYS

1998 - 2003 R-KT2E03-01200 cc.  MXC 200

1998 - 2004 R-KT2E03-01200 cc.  SX 200

2006 - 2007 R-KT2E03-01200 cc.  XC 200

2008 - 2009 R-KT4E08-0R

2006 - 2007 R-KT2E03-01200 cc.  XC-W 200

2008 - 2009 R-KT4E08-0R

2012 - 2016 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA

1998 - 1999 R-KT2E03-01250 cc.  EGS 250

1998 - 2005 R-KT2E03-01250 cc.  EXC 250

2007 - 2009 R-KT4E08-0R

2011 - 2016 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA

2001 - 2005 R-KT2E03-01250 cc.  EXC 250 RACING

2007 - 2009 R-KT4E08-0R250 cc.  EXC 250 SIX DAYS

2008 - 2009 R-KT4E08-0R250 cc.  EXC-F 250

2011 - 2016 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA

2008 - 2009 R-KT4E08-0R250 cc.  EXC-F 250 SIX DAYS

1998 - 2001 R-KT2E03-01250 cc.  MXC 250

2001 - 2006 R-KT2E03-01250 cc.  SX 250

2007 - 2008 R-KT4E08-0R

2011 - 2012 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA

2005 - 2006 R-KT2E03-01250 cc.  SX-F 250

2007 - 2010 R-KT4E08-0R

2011 - 2012 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA

2001 - 2006 R-KT2E03-01250 cc.  SXS 250

2007 R-KT4E08-0R

2006 R-KT2E03-01250 cc.  SXS-F 250

2007 - 2009 R-KT4E08-0R

2006 - 2007 R-KT2E03-01250 cc.  XC 250

2008 - 2009 R-KT4E08-0R

2011 - 2016 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA

2007 R-KT2E03-01250 cc.  XC-F 250

2011 - 2016 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA

2006 - 2007 R-KT2E03-01250 cc.  XCF-W 250

2008 - 2009 R-KT4E08-0R

2012 - 2016 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA

2006 - 2007 R-KT2E03-01250 cc.  XC-W 250

2008 - 2009 R-KT4E08-0R

2012 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA

1998 - 2004 R-KT2E03-01300 cc.  EXC 300

2008 - 2009 R-KT4E08-0R300 cc.  EXC-E 300

2008 - 2009 R-KT4E08-0R300 cc.  EXC-E 300 SIX DAYS

2008 - 2009 R-KT4E08-0R300 cc.  XC 300

2011 - 2012 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA

2008 - 2009 R-KT4E08-0R300 cc.  XC-W 300

2012 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA

2012 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA
350 cc.  EXC-F 350

2011 - 2012 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA
350 cc.  SX-F 350

2011 - 2012 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA
350 cc.  XC-F 350

2012 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA
350 cc.  XCF-W 350

1998 - 2004 R-KT2E03-01380 cc.  EXC 380

2000 - 2004 R-KT2E03-01400 cc.  EXC 400

2000 - 2004 R-KT2E03-01400 cc.  EXC 400 RACING

2000 - 2001 R-KT6E00-01400 cc.  LC4-E 400

2000 - 2000 R-KT6M01-01400 cc.  SC 400

2000 - 2000 R-KT6M01-01400 cc.  SXC 400

2007 - 2008 R-KT4E08-0R400 cc.  SX-F 400

DNA FILTERS BY BIKE APPLICATION
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2000 - 2004 R-KT2E03-01450 cc.  EXC / EXC-F 450

2000 - 2004 R-KT2E03-01450 cc.  EXC 450 RACING

2008 R-KT4E08-0R

2008 - 2009 R-KT4E08-0R450 cc.  EXC-R 450 SIX DAYS

2004 - 2007 R-KT2E03-01450 cc.  SMR 450

2000 - 2004 R-KT2E03-01450 cc.  SX 450

2000 - 2004 R-KT2E03-01450 cc.  SX 450 RACING

2007 - 2010 R-KT4E08-0R450 cc.  SX-F 450

2011 - 2015 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA

2007 - 2009 R-KT4E08-0R450 cc.  SXS-F 450

2008 - 2009 R-KT4E08-0R450 cc.  XC-F 450

2008 R-KT4E08-0R450 cc.  XCRW 450

2012 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA
450 cc.  XC-W 450

2012 - 2015 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA
500 cc.  EXC / EXC-F 500

2007 - 2008 R-KT4E08-0R500 cc.  SX-F 500

2012 R-KT4E12-0R
FILTRO ARIA 

DNA
500 cc.  XC-W 500

2008 R-KT4E08-0R505 cc.  SX-F 505

2008 - 2009 R-KT4E08-0R505 cc.  XC-F 505

2000 - 2002 R-KT2E03-01520 cc.  EXC 520 RACING

2000 - 2004 R-KT2E03-01520 cc.  SX 520 RACING

2003 - 2004 R-KT2E03-01525 cc.  EXC 525

2003 - 2004 R-KT2E03-01525 cc.  EXC 525 RACING

2000 - 2004 R-KT2E03-01525 cc.  SX 525 RACING

2008 - 2009 R-KT4E08-0R530 cc.  EXC-R 530 SIX DAYS

2008 R-KT4E08-0R530 cc.  XCR-W 530

2000 - 2001 R-KT6M01-01620 cc.  SC 620

2006 - 2006 R-KT6M01-01625 cc.  SMC 625

2002 - 2002 R-KT6M01-01625 cc.  625 SC SUPERMOTO

2005 - 2005 R-KT6M01-01640 cc.  LC4 640 SUPERMOTO

2000 - 2004 R-KT6E00-01640 cc.  LC4-E 640 S.MOTO/PRESTIGE

2000 - 2004 R-KT6E00-01640 cc.  LC4-E 640 SUPERMOTO

2000 - 2002 R-KT6E00-01640 cc.  R 640 ADVENTURE

2000 - 2000 R-KT6M01-01660 cc.  LC4 660 RALLY

2000 - 2000 R-KT6M01-01660 cc.  RALLYE 660

2004 - 2005 R-KT6M01-01660 cc.  SMC 660

2008 - 2015 TC-KT6SM09-S2
Coperchio scatola 

aria
690 cc.  ENDURO 690

2008 - 2017 R-KT6SM16-0R
Filtro aria dna

2008 - 2017 R-KT6SM16-0R
Filtro aria dna

690 cc.  ENDURO 690 R

2008 - 2015 TC-KT6SM09-S2
Coperchio scatola 

aria

2010 - 2017 R-KT6SM16-0R
Filtro aria dna

690 cc.  SMC R 690

2008 - 2015 TC-KT6SM09-S2
Coperchio scatola 

aria
690 cc.  SMC 690

2008 - 2009 R-KT6SM16-0R
Filtro aria dna

2007 - 2008 R-KT6SM07-0R690 cc.  SUPERMOTO 690

2003 - 2009 P-KT9E03-02950 cc.  LC8 ADVENTURE 950

2006 - 2009 P-KT9E03-02950 cc.  SUPER ENDURO 950

2005 - 2009 P-KT9E03-02950 cc.  SUPERMOTO 950

AK-KT9MK3-S3/B-A
Air box kit (stage 

3) high profile top 
990 cc.  LC8 ADVENTURE R 990

AK-KT9MK3-S3/O-A
DNA air box kit 

(stage3), orange 

AK-KT9MK2-S3/O-A
DNA air box kit 

(stage3), orange 

AK-KT9MK2-S3/O-A
DNA air box kit 

(stage3), orange 
990 cc.  LC8 SUPER DUKE R 990

AK-KT9MK3-S3/O-A
DNA air box kit 

(stage3), orange 

AK-KT9MK3-S3/B-A
Air box kit (stage 

3) high profile top 

2006 - 2009 P-KT9S06-01990 cc.  LC8 SUPER DUKE 990

AK-KT9MK2-S3/O-A
DNA air box kit 

(stage3), orange 

AK-KT9MK3-S3/O-A
DNA air box kit 

(stage3), orange 

AK-KT9MK3-S3/B-A
Air box kit (stage 

3) high profile top 

AK-KT9MK3-S3/B-A
Air box kit (stage 

3) high profile top 

AK-KT9MK2-S3/O-A
DNA air box kit 

(stage3), orange 
990 cc.  SMR 990

AK-KT9MK3-S3/B-A
Air box kit (stage 

3) high profile top 

AK-KT9MK3-S3/B-A
Air box kit (stage 

3) high profile top 
990 cc.  SUPERDUKE R

2005 - 2009 P-KT9S06-01990 cc.  SUPERMOTO / T 990

AK-KT9MK3-S3/B-A
Air box kit (stage 

3) high profile top 

AK-KT9MK2-S3/O-A
DNA air box kit 

(stage3), orange 

AK-KT9MK3-S3/O-A
DNA air box kit 

(stage3), orange 

AK-KT9MK3-S3/B-A
Air box kit (stage 

3) high profile top 
990 cc.  SUPERMOTO R 990

AK-KT9MK2-S3/O-A
DNA air box kit 

(stage3), orange 

AK-KT9MK3-S3/O-A
DNA air box kit 

(stage3), orange 

SUZUKI

2010 - 2012 R-S2MX11-0R250 cc.  RM-Z 250

2000 - 2004 R-S4E04-01400 cc.  DR-Z 400

R-S4N05-01400 cc.  IMPULSE 400

2005 - 2005 R-S4E05-01450 cc.  RM-Z 450

2008 - 2012 R-S2MX11-0R

TM

R-TM4E04-01125 cc.  MX 125

R-TM4E04-01125 cc.  SMM 125

R-TM4E04-01125 cc.  SMR 125

R-TM4E04-01125 cc.  SMX 125

R-TM4E04-01125 cc.  125 ENDURO

R-TM4E04-01250 cc.  E 250 F/FES

R-TM4E04-01250 cc.  MX 250

R-TM4E04-01250 cc.  MX 250 F/FES

R-TM4E04-01250 cc.  SMM 250

R-TM4E04-01250 cc.  SMM 250 F/FES

R-TM4E04-01250 cc.  SMR 250

R-TM4E04-01250 cc.  SMR 250 F/FES

R-TM4E04-01250 cc.  SMX 250

R-TM4E04-01250 cc.  SMX 250 F/FES

R-TM4E04-01250 cc.  250 E

R-TM4E04-01250 cc.  250 ENDURO

R-TM4E04-01250 cc.  250 F

R-TM4E04-01250 cc.  250 F ENDURO

R-TM4E04-01300 cc.  MX 300

R-TM4E04-01300 cc.  SMM 300

R-TM4E04-01300 cc.  SMR 300

R-TM4E04-01300 cc.  SMX 300

R-TM4E04-01300 cc.  300 ENDURO

R-TM4E04-01450 cc.  E 450 F/FES

R-TM4E04-01450 cc.  MX 450 F/FES

R-TM4E04-01450 cc.  SMM 450 F/FES

R-TM4E04-01450 cc.  SMR 450 F/FES

R-TM4E04-01450 cc.  SMX 450 F/FES

R-TM4E04-01450 cc.  450 F

R-TM4E04-01450 cc.  450 F  ENDURO

R-TM4E04-01530 cc.  E 530 F/FES

R-TM4E04-01530 cc.  MX 530 F/FES

R-TM4E04-01530 cc.  SMM 530 F/FES

R-TM4E04-01530 cc.  SMR 530 F/FES

R-TM4E04-01530 cc.  530 ENDURO 4-STROKE

R-TM4E04-01530 cc.  530 4-STROKE

R-TM4E04-01660 cc.  SMX 660 F/FES

YAMAHA

2009 - 2010 P-Y1S09-01125 cc.  WR125 R

2009 - 2010 P-Y1S09-01125 cc.  WR125 X

2002 - 2015 R-Y4E04-01125 cc.  YZ 125

2000 - 2006 R-Y2SM10-01250 cc.  TT-R 250

2001 - 2002 R-Y4E98-01250 cc.  WR 250 F

2003 - 2012 R-Y2E04-01

2015 - 2016 P-Y4E14-S2

2007 - 2015 R-Y2SM10-01250 cc.  WR 250 R

2007 - 2010 R-Y2SM10-01250 cc.  WR 250 X

2001 - 2002 R-Y4E98-01250 cc.  YZ 250 F

2003 - 2012 R-Y4E04-01

2014 - 2015 P-Y4E14-S2

2012 - 2015 R-Y4E04-01250 cc.  YZ 250 LC

1998 - 1999 R-Y4E98-01400 cc.  YZ 400

1998 - 1999 R-Y4E98-01

2001 - 2002 R-Y4E98-01426 cc.  WR 426 F

2000 - 2002 R-Y4E98-01426 cc.  YZ 426 F

2003 - 2012 R-Y2E04-01450 cc.  WR 450 F

2003 - 2009 R-Y4E04-01450 cc.  YZ 450 F

2010 - 2012 P-Y4E10-0R

2014 - 2016 P-Y4E14-S2

1990 - 2003 P-Y6E90-01600 cc.  XT 600
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APPLICAZIONI PER CODICE

APPLICATIONS BY PART NUMBER

APPLICAZIONI PER CODICE

APPLICATIONS BY PART NUMBER

ANNO

YEAR

ANNO

YEAR

AK-KT9MK2-S3/O-A

KTM

990 cc.  LC8 ADVENTURE R 990

990 cc.  LC8 SUPER DUKE R 990

990 cc.  LC8 SUPER DUKE 990

990 cc.  SMR 990

990 cc.  SUPERMOTO / T 990

990 cc.  SUPERMOTO R 990

AK-KT9MK3-S3/B-A

KTM

990 cc.  LC8 ADVENTURE R 990

990 cc.  LC8 SUPER DUKE R 990

990 cc.  LC8 SUPER DUKE 990

990 cc.  LC8 SUPER DUKE 990

990 cc.  SMR 990

990 cc.  SUPERDUKE R

990 cc.  SUPERMOTO / T 990

990 cc.  SUPERMOTO R 990

AK-KT9MK3-S3/O-A

KTM

990 cc.  LC8 ADVENTURE R 990

990 cc.  LC8 SUPER DUKE R 990

990 cc.  LC8 SUPER DUKE 990

990 cc.  SUPERMOTO / T 990

990 cc.  SUPERMOTO R 990

CL-2001

APRILIA

450 cc.  RXV 450

450 cc.  SXV 450

550 cc.  RXV 550

HONDA

70 cc.  CRF 70

80 cc.  CRF 80 F

80 cc.  XR 80

100 cc.  CRF 100 F

100 cc.  XR 100

125 cc.  CR 125

150 cc.  CRF 150 F

250 cc.  CR 250 R

250 cc.  CRF 250 R

250 cc.  CRF 250 X

450 cc.  CRF 450 R

500 cc.  CR 500

500 cc.  CR 500 R

HUSABERG

0 cc.  ALL MODELS

400 cc.  FC 400

450 cc.  FC 450

450 cc.  FE 450 E

450 cc.  FS 450 E

450 cc.  FS 450 E C

550 cc.  FC 550

550 cc.  FE 550

550 cc.  FE 550 E

650 cc.  FE 650 E

650 cc.  FS 650 E

650 cc.  FS 650 E, C

HUSQVARNA

125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

250 cc.  CR 250

250 cc.  SMR 250

250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine

250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine

250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine

250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

360 cc.  WR 360

400 cc.  SMR 400

450 cc.  SMR 450

450 cc.  TC 450

450 cc.  TE 450

450 cc.  TXC 450

510 cc.  SMR 510

510 cc.  TC 510

510 cc.  TE 510

510 cc.  TE 510 R

510 cc.  TXC 510

KAWASAKI

250 cc.  KX 250 F

450 cc.  KX 450 F

500 cc.  KLE 500 A / A1 / A9

KTM

125 cc.  EXC 125

125 cc.  EXC 125

125 cc.  EXC 125 SIX DAYS

125 cc.  SX 125

125 cc.  SX 125 SUPERMOTARD

125 cc.  SXS 125

144 cc.  SX 144

150 cc.  SX 150

150 cc.  XC 150

200 cc.  EXC 200

200 cc.  EXC 200

200 cc.  EXC 200 SIX DAYS

200 cc.  SX 200

200 cc.  XC 200

200 cc.  XC-W 200

250 cc.  EXC 250

250 cc.  EXC 250

250 cc.  EXC 250 RACING

250 cc.  EXC 250 SIX DAYS

250 cc.  EXC-F 250

250 cc.  EXC-F 250 SIX DAYS

250 cc.  SX 250

250 cc.  SX-F 250

250 cc.  SXS 250

250 cc.  SXS-F 250

250 cc.  XC 250

250 cc.  XC-F 250

250 cc.  XCF-W 250

250 cc.  XC-W 250

300 cc.  EXC 300

300 cc.  EXC-E 300

300 cc.  EXC-E 300 SIX DAYS

300 cc.  XC 300

300 cc.  XC-W 300

350 cc.  EXC-F 350

350 cc.  SX-F 350

350 cc.  XC-F 350

350 cc.  XCF-W 350

380 cc.  EXC 380

400 cc.  EXC 400

400 cc.  EXC 400 RACING

400 cc.  LC4-E 400

400 cc.  SC 400

400 cc.  SXC 400

400 cc.  SX-F 400

450 cc.  EXC / EXC-F 450

450 cc.  EXC 450 RACING

450 cc.  EXC 450 RACING

450 cc.  EXC-R 450 SIX DAYS

450 cc.  SX 450

450 cc.  SX 450 RACING

450 cc.  SX-F 450

450 cc.  SXS-F 450

450 cc.  XC-F 450

450 cc.  XCRW 450

450 cc.  XC-W 450

500 cc.  EXC / EXC-F 500

500 cc.  SX-F 500

500 cc.  XC-W 500

505 cc.  SX-F 505

505 cc.  XC-F 505

520 cc.  EXC 520 RACING

520 cc.  SX 520 RACING

525 cc.  EXC 525

525 cc.  EXC 525 RACING

525 cc.  SX 525 RACING

530 cc.  EXC-R 530 SIX DAYS

530 cc.  XCR-W 530

620 cc.  SC 620

625 cc.  625 SC SUPERMOTO

640 cc.  LC4 640 SUPERMOTO

640 cc.  LC4-E 640 S.MOTO/PRESTIGE

640 cc.  LC4-E 640 SUPERMOTO

640 cc.  R 640 ADVENTURE

660 cc.  LC4 660 RALLY

660 cc.  RALLYE 660

660 cc.  SMC 660

690 cc.  SUPERMOTO 690

950 cc.  LC8 ADVENTURE 950

950 cc.  SUPER ENDURO 950

950 cc.  SUPERMOTO 950

990 cc.  LC8 SUPER DUKE 990

SUZUKI

250 cc.  RM-Z 250

400 cc.  DR-Z 400

DNA FILTERS BY PART NUMBER
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CL-2001

APPLICAZIONI PER CODICE

APPLICATIONS BY PART NUMBER

APPLICAZIONI PER CODICE

APPLICATIONS BY PART NUMBER

ANNO

YEAR

ANNO

YEAR

400 cc.  IMPULSE 400

450 cc.  RM-Z 450

TM

125 cc.  MX 125

125 cc.  SMM 125

125 cc.  SMR 125

125 cc.  SMX 125

125 cc.  125 ENDURO

250 cc.  E 250 F/FES

250 cc.  MX 250

250 cc.  MX 250 F/FES

250 cc.  SMM 250

250 cc.  SMM 250 F/FES

250 cc.  SMR 250

250 cc.  SMR 250 F/FES

250 cc.  SMX 250

250 cc.  SMX 250 F/FES

250 cc.  250 E

250 cc.  250 ENDURO

250 cc.  250 F

250 cc.  250 F ENDURO

300 cc.  MX 300

300 cc.  SMM 300

300 cc.  SMR 300

300 cc.  SMX 300

300 cc.  300 ENDURO

450 cc.  E 450 F/FES

450 cc.  MX 450 F/FES

450 cc.  SMM 450 F/FES

450 cc.  SMR 450 F/FES

450 cc.  SMX 450 F/FES

450 cc.  450 F

450 cc.  450 F  ENDURO

530 cc.  E 530 F/FES

530 cc.  MX 530 F/FES

530 cc.  SMM 530 F/FES

530 cc.  SMR 530 F/FES

530 cc.  530 ENDURO 4-STROKE

530 cc.  530 4-STROKE

660 cc.  SMX 660 F/FES

YAMAHA

125 cc.  WR125 R

125 cc.  WR125 X

125 cc.  YZ 125

250 cc.  TT-R 250

250 cc.  WR 250 F

250 cc.  WR 250 R

250 cc.  WR 250 X

250 cc.  YZ 250 F

250 cc.  YZ 250 LC

400 cc.  YZ 400

400 cc.  YZ 400

426 cc.  WR 426 F

426 cc.  YZ 426 F

450 cc.  WR 450 F

450 cc.  YZ 450 F

600 cc.  TT 600

600 cc.  XT 600

P-AP10S04-02

APRILIA

2006 - 2010450 cc.  RXV 450

2006 - 2010450 cc.  SXV 450

2006 - 2010550 cc.  RXV 550

2006 - 2010550 cc.  SXV 550

P-HU5SM09-0R

HUSABERG

2009 - 2012450 cc.  FE 450

2009 - 2012570 cc.  FE 570

P-H2E13-01

HONDA

2013 - 2015250 cc.  CRF 250 L

P-KT9E03-02

KTM

2003 - 2009950 cc.  LC8 ADVENTURE 950

2006 - 2009950 cc.  SUPER ENDURO 950

2005 - 2009950 cc.  SUPERMOTO 950

P-KT9S06-01

KTM

2006 - 2009990 cc.  LC8 SUPER DUKE 990

2005 - 2009990 cc.  SUPERMOTO / T 990

P-Y1S09-01

YAMAHA

2009 - 2010125 cc.  WR125 R

2009 - 2010125 cc.  WR125 X

P-Y4E10-0R

YAMAHA

2010 - 2012450 cc.  YZ 450 F

P-Y4E14-S2

YAMAHA

2015 - 2016250 cc.  WR 250 F

2014 - 2015250 cc.  YZ 250 F

2014 - 2016450 cc.  YZ 450 F

P-Y6E90-01

YAMAHA

1990 - 2003600 cc.  XT 600

R-HQ4E06-01

HUSQVARNA

2000 - 2009125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

2000 - 2009125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

2000 - 2009250 cc.  CR 250

2003 - 2008250 cc.  SMR 250

2003 - 2009250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine

2003 - 2009250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine

2003 - 2009250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine

2000 - 2009250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

2000 - 2002360 cc.  WR 360

2005 - 2008400 cc.  SMR 400

2003 - 2009450 cc.  SMR 450

2003 - 2010450 cc.  TC 450

2003 - 2009450 cc.  TE 450

2003 - 2010450 cc.  TXC 450

2003 - 2009510 cc.  SMR 510

2003 - 2010510 cc.  TC 510

2003 - 2010510 cc.  TE 510

2003 - 2008510 cc.  TE 510 R

2003 - 2010510 cc.  TXC 510

R-HU6SM05-01

HUSABERG

2000 - 20080 cc.  ALL MODELS

2004 - 2008400 cc.  FC 400

2004 - 2008450 cc.  FC 450

2004 - 2008450 cc.  FE 450

2004 - 2008450 cc.  FE 450 E

2004 - 2008450 cc.  FS 450 E

2004 - 2008450 cc.  FS 450 E C

2004 - 2008550 cc.  FC 550

2004 - 2008550 cc.  FE 550

2004 - 2008550 cc.  FE 550 E

2004 - 2008650 cc.  FE 650 E

2004 - 2008650 cc.  FS 650 E

2004 - 2008650 cc.  FS 650 E, C

R-H1E08-01

HONDA

2009 - 201050 cc.  CRF 50 F

2009 - 201070 cc.  CRF 70

2007 - 2008150 cc.  CRF 150 F

2007 - 2015150 cc.  CRF 150 R

R-H1S06-01

HONDA

2004 - 201080 cc.  CRF 80 F

1985 - 200380 cc.  XR 80

2004 - 2010100 cc.  CRF 100 F

1985 - 2003100 cc.  XR 100

R-H2E05-01

HONDA

2004 - 2009250 cc.  CRF 250 R

2004 - 2009250 cc.  CRF 250 X

2014 - 2015250 cc.  CRF 250 X

R-H2E99-01

HONDA

1990 - 2001125 cc.  CR 125

1991 - 2001250 cc.  CR 250 R

1989 - 2001500 cc.  CR 500

1991 - 2001500 cc.  CR 500 R

R-H4E03-01

HONDA

2003 - 2004250 cc.  CRF 250 R

R-H4E05-01

HONDA

2003 - 2008450 cc.  CRF 450 R

R-H4E09-0R

HONDA

2010 - 2015250 cc.  CRF 250 R

2009 - 2015450 cc.  CRF 450 R

R-H4MX13-0R

HONDA

2013450 cc.  CRF 450 R

R-H4XE09-01
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R-H4XE09-01

APPLICAZIONI PER CODICE

APPLICATIONS BY PART NUMBER

APPLICAZIONI PER CODICE

APPLICATIONS BY PART NUMBER

ANNO

YEAR

ANNO

YEAR

HONDA

2009 - 2015450 cc.  CRF 450 X

R-KT2E03-01

KTM

1998 - 1999125 cc.  EGS 125

1998 - 2005125 cc.  EXC 125

2004 - 2006125 cc.  EXC 125 SIX DAYS

1998 - 2006125 cc.  SX 125

2001 - 2006125 cc.  SXS 125

1998 - 1999200 cc.  EGS 200

1998 - 2005200 cc.  EXC 200

1998 - 2003200 cc.  MXC 200

1998 - 2004200 cc.  SX 200

2006 - 2007200 cc.  XC 200

2006 - 2007200 cc.  XC-W 200

1998 - 1999250 cc.  EGS 250

1998 - 2005250 cc.  EXC 250

2001 - 2005250 cc.  EXC 250 RACING

1998 - 2001250 cc.  MXC 250

2001 - 2006250 cc.  SX 250

2005 - 2006250 cc.  SX-F 250

2001 - 2006250 cc.  SXS 250

2006250 cc.  SXS-F 250

2006 - 2007250 cc.  XC 250

2007250 cc.  XC-F 250

2006 - 2007250 cc.  XCF-W 250

2006 - 2007250 cc.  XC-W 250

1998 - 2004300 cc.  EXC 300

1998 - 2004380 cc.  EXC 380

2000 - 2004400 cc.  EXC 400

2000 - 2004400 cc.  EXC 400 RACING

2000 - 2004450 cc.  EXC / EXC-F 450

2000 - 2004450 cc.  EXC 450 RACING

2004 - 2007450 cc.  SMR 450

2000 - 2004450 cc.  SX 450

2000 - 2004450 cc.  SX 450 RACING

2000 - 2002520 cc.  EXC 520 RACING

2000 - 2004520 cc.  SX 520 RACING

2003 - 2004525 cc.  EXC 525

2003 - 2004525 cc.  EXC 525 RACING

2000 - 2004525 cc.  SX 525 RACING

R-KT4E08-0R

KTM

2007 - 2009125 cc.  EXC 125

2007 - 2009125 cc.  EXC 125 SIX DAYS

2007 - 2009125 cc.  SX 125

2007125 cc.  SX 125 SUPERMOTARD

2007125 cc.  SXS 125

2007 - 2009144 cc.  SX 144

2007 - 2009200 cc.  EXC 200

2007 - 2009200 cc.  EXC 200 SIX DAYS

2008 - 2009200 cc.  XC 200

2008 - 2009200 cc.  XC-W 200

2007 - 2009250 cc.  EXC 250

2007 - 2009250 cc.  EXC 250 SIX DAYS

2008 - 2009250 cc.  EXC-F 250

2008 - 2009250 cc.  EXC-F 250 SIX DAYS

2007 - 2008250 cc.  SX 250

2007 - 2010250 cc.  SX-F 250

2007250 cc.  SXS 250

2007 - 2009250 cc.  SXS-F 250

2008 - 2009250 cc.  XC 250

2008 - 2009250 cc.  XCF-W 250

2008 - 2009250 cc.  XC-W 250

2008 - 2009300 cc.  EXC-E 300

2008 - 2009300 cc.  EXC-E 300 SIX DAYS

2008 - 2009300 cc.  XC 300

2008 - 2009300 cc.  XC-W 300

2007 - 2008400 cc.  SX-F 400

2008450 cc.  EXC 450 RACING

2008 - 2009450 cc.  EXC-R 450 SIX DAYS

2007 - 2010450 cc.  SX-F 450

2007 - 2009450 cc.  SXS-F 450

2008 - 2009450 cc.  XC-F 450

2008450 cc.  XCRW 450

2007 - 2008500 cc.  SX-F 500

2008505 cc.  SX-F 505

2008 - 2009505 cc.  XC-F 505

2008 - 2009530 cc.  EXC-R 530 SIX DAYS

2008530 cc.  XCR-W 530

R-KT4E12-0R

KTM

2011 - 2012125 cc.  SX 125

2011 - 2012150 cc.  SX 150

2011 - 2012150 cc.  XC 150

2015 - 2016200 cc.  EXC 200

2012 - 2016200 cc.  XC-W 200

2011 - 2016250 cc.  EXC 250

2011 - 2016250 cc.  EXC-F 250

2011 - 2012250 cc.  SX 250

2011 - 2012250 cc.  SX-F 250

2011 - 2016250 cc.  XC 250

2011 - 2016250 cc.  XC-F 250

2012 - 2016250 cc.  XCF-W 250

2012250 cc.  XC-W 250

2011 - 2012300 cc.  XC 300

2012300 cc.  XC-W 300

2012350 cc.  EXC-F 350

2011 - 2012350 cc.  SX-F 350

2011 - 2012350 cc.  XC-F 350

2012350 cc.  XCF-W 350

2011 - 2015450 cc.  SX-F 450

2012450 cc.  XC-W 450

2012 - 2015500 cc.  EXC / EXC-F 500

2012500 cc.  XC-W 500

R-KT6E00-01

KTM

2000 - 2001400 cc.  LC4-E 400

2000 - 2004640 cc.  LC4-E 640 S.MOTO/PRESTIGE

2000 - 2004640 cc.  LC4-E 640 SUPERMOTO

2000 - 2002640 cc.  R 640 ADVENTURE

R-KT6M01-01

KTM

2000 - 2000400 cc.  SC 400

2000 - 2000400 cc.  SXC 400

2000 - 2001620 cc.  SC 620

2006 - 2006625 cc.  SMC 625

2002 - 2002625 cc.  625 SC SUPERMOTO

2005 - 2005640 cc.  LC4 640 SUPERMOTO

2000 - 2000660 cc.  LC4 660 RALLY

2000 - 2000660 cc.  RALLYE 660

2004 - 2005660 cc.  SMC 660

R-KT6SM07-0R

KTM

2007 - 2008690 cc.  SUPERMOTO 690

R-KT6SM16-0R

HUSQVARNA

2016 - 2017701 cc.  ENDURO

KTM

2008 - 2017690 cc.  ENDURO 690

2008 - 2017690 cc.  ENDURO 690 R

2010 - 2017690 cc.  SMC R 690

2008 - 2009690 cc.  SMC 690

R-K2MX12-0R

KAWASAKI

2014250 cc.  KX 250 F

2014450 cc.  KX 450 F

R-K4E06-01

KAWASAKI

2006 - 2012250 cc.  KX 250 F

2006 - 2012450 cc.  KX 450 F

R-S2MX11-0R

SUZUKI

2010 - 2012250 cc.  RM-Z 250

2008 - 2012450 cc.  RM-Z 450

R-S4E04-01

KAWASAKI

2003400 cc.  KLX 400 R

SUZUKI

2000 - 2004400 cc.  DR-Z 400

R-S4E05-01

SUZUKI

2005 - 2005450 cc.  RM-Z 450

R-S4N05-01

SUZUKI

400 cc.  IMPULSE 400

R-TM4E04-01

TM

125 cc.  MX 125

125 cc.  SMM 125

125 cc.  SMR 125

125 cc.  SMX 125

125 cc.  125 ENDURO

250 cc.  E 250 F/FES

250 cc.  MX 250

250 cc.  MX 250 F/FES

250 cc.  SMM 250

250 cc.  SMM 250 F/FES
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R-TM4E04-01

APPLICAZIONI PER CODICE

APPLICATIONS BY PART NUMBER

APPLICAZIONI PER CODICE

APPLICATIONS BY PART NUMBER

ANNO

YEAR

ANNO

YEAR

250 cc.  SMR 250

250 cc.  SMR 250 F/FES

250 cc.  SMX 250

250 cc.  SMX 250 F/FES

250 cc.  250 E

250 cc.  250 ENDURO

250 cc.  250 F

250 cc.  250 F ENDURO

300 cc.  MX 300

300 cc.  SMM 300

300 cc.  SMR 300

300 cc.  SMX 300

300 cc.  300 ENDURO

450 cc.  E 450 F/FES

450 cc.  MX 450 F/FES

450 cc.  SMM 450 F/FES

450 cc.  SMR 450 F/FES

450 cc.  SMX 450 F/FES

450 cc.  450 F

450 cc.  450 F  ENDURO

530 cc.  E 530 F/FES

530 cc.  MX 530 F/FES

530 cc.  SMM 530 F/FES

530 cc.  SMR 530 F/FES

530 cc.  530 ENDURO 4-STROKE

530 cc.  530 4-STROKE

660 cc.  SMX 660 F/FES

R-Y2E04-01

YAMAHA

2003 - 2012250 cc.  WR 250 F

2003 - 2012450 cc.  WR 450 F

R-Y2SM10-01

YAMAHA

2000 - 2006250 cc.  TT-R 250

2007 - 2015250 cc.  WR 250 R

2007 - 2010250 cc.  WR 250 X

R-Y4E04-01

YAMAHA

2002 - 2015125 cc.  YZ 125

2003 - 2012250 cc.  YZ 250 F

2012 - 2015250 cc.  YZ 250 LC

2003 - 2009450 cc.  YZ 450 F

R-Y4E98-01

YAMAHA

2001 - 2002250 cc.  WR 250 F

2001 - 2002250 cc.  YZ 250 F

1998 - 1999400 cc.  YZ 400

1998 - 1999400 cc.  YZ 400

2001 - 2002426 cc.  WR 426 F

2000 - 2002426 cc.  YZ 426 F

TC-KT6SM09-S2

HUSQVARNA

2016 - 2017701 cc.  ENDURO

KTM

2008 - 2015690 cc.  ENDURO 690

2008 - 2015690 cc.  ENDURO 690 R

2008 - 2015690 cc.  SMC 690
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NOTE

 NOTES

ATHENA

p/n

ANNO

YEAR

APPLICAZIONI

APPLICATIONS

NOTE

 NOTES

ATHENA

p/n

ANNO

YEAR

APPLICAZIONI

APPLICATIONS

BOMBARDIER

2000 - 2006 R-BD6AT05-01650 cc.  DS 650

2000 - 2006 R-BD6AT05-01650 cc.  DS 650 X

CECTEK

2011 P-CE5AT11-01
Filtro aria DNA

500 cc.  ESTOC 500EFI

2011 P-CE5AT11-01
Filtro aria DNA

500 cc.  GLADIATOR 500EFI

2011 P-CE5AT11-01
Filtro aria DNA

500 cc.  KINGCOBRA 500 IXD

2011 P-CE5AT11-01
Filtro aria DNA

500 cc.  QUADRIFT 500EFI

HONDA

1993 - 2006 R-H1S06-0190 cc.  TRX 90

2007 - 2009 R-H1S06-0190 cc.  TRX 90 EX

1993 - 2005 R-H3AT05-01300 cc.  TRX 300 / FW FOURTRAX

1999 - 2005 R-H4AT05-01400 cc.  TRX 400 EX 4X4

2006 - 2006 R-H4AT06-01450 cc.  TRX 450 FORETRAX FOREMAN FE/FM

2006 - 2008 R-H4AT06-01450 cc.  TRX 450 R

2006 - 2006 R-H4AT06-01450 cc.  TRX 450 S/ES 4X4

KAWASAKI

2003 - 2005 R-K4AT05-01400 cc.  KFX 400

2003 - 2005 R-K4AT05-01400 cc.  KFX 400 SPORT

2008 R-K4AT08-01450 cc.  KFX 450 R

2007 - 2008 R-K7AT08-01700 cc.  KFX 700

KTM

2008 R-KT4E08-0R525 cc.  XC 525

POLARIS

R-PR5AT05-01250 cc.  TRAIL BLAZER 250

R-PR5AT05-01250 cc.  250 XPLORER 4X4

2000 - 2001 R-PR5AT05-01325 cc.  SPORTSMAN 325

R-PR5AT05-01325 cc.  TRAIL BOSS 325

2000 - 2001 R-PR5AT05-01325 cc.  TRAIL BOSS 325 4X4

2000 - 2002 R-PR5AT05-01325 cc.  XPEDITION 325

2000 - 2001 R-PR5AT05-01325 cc.  325 MAGNUM 2X4, 4X4

1999 - 2001 R-PR5AT05-01335 cc.  SPORTSMAN 335

2001 - 2001 R-PR5AT05-01400 cc.  RANGER / 4x4 400

2001 - 2001 R-PR5AT05-01400 cc.  SPORTSMAN 400 2X4

2002 - 2002 R-PR5AT05-01400 cc.  400 SCRAMBLER 4X4

R-PR5AT05-01400 cc.  400 SPORTSMAN

R-PR5AT05-01400 cc.  400 SPORTSMAN L 4X4

2000 - 2002 R-PR5AT05-01425 cc.  XPEDITION 425

R-PR5AT05-01425 cc.  425 XPEDITION 4X4

2006 - 2007 R-PR5AT05-01450 cc.  450 SPORTSMAN

1999 - 2001 R-PR5AT05-01455 cc.  455 DIESEL EBS 4X4

2004 - 2005 R-PR5AT05-01500 cc.  ATP 500 HO

R-PR5AT05-01500 cc.  MAGNUM 500

1999 - 2003 R-PR5AT05-01500 cc.  MAGNUM 500 4X4

2002 - 2002 R-PR5AT05-01500 cc.  SCRAMBLER 2X4 500

1997 - 2008 R-PR5AT05-01500 cc.  SCRAMBLER 4X4 500

2007 - 2008 R-PR5AT05-01500 cc.  SPORTSMAN X2 500 EFI

R-PR5AT05-01500 cc.  SPORTSMAN 4X4 500

1996 - 2002 R-PR5AT05-01500 cc.  SPORTSMAN 500

2006 - 2008 R-PR5AT05-01500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI

2007 - 2008 R-PR5AT05-01500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI TOURING

2004 - 2004 R-PR5AT05-01500 cc.  SPORTSMAN 500 HO MOSSY OAK

2002 - 2008 R-PR5AT05-01500 cc.  SPORTSMAN 500 HO 4X4

2006 - 2006 R-PR5AT05-01500 cc.  SPORTSMAN 500 X2

2007 - 2007 R-PR5AT05-01500 cc.  SPORTSMAN 500 6X6 MV

2000 - 2008 R-PR5AT05-01500 cc.  SPORTSMAN 6X6 500

1997 - 1997 R-PR5AT05-01500 cc.  500 XPLORER 4X4

R-PR5AT05-01600 cc.  SPORTSMAN 600

2004 - 2005 R-PR5AT05-01600 cc.  SPORTSMAN 600 TWIN

2003 - 2003 R-PR5AT05-01600 cc.  SPORTSMAN 600 4X4

2008 - 2008 R-PR5AT05-01700 cc.  SPORTSMAN X2 700 EFI

2004 - 2006 R-PR5AT05-01700 cc.  SPORTSMAN 700 TWIN

2004 - 2007 R-PR5AT05-01700 cc.  SPORTSMAN 700 TWIN EFI

2002 - 2003 R-PR5AT05-01700 cc.  SPORTSMAN 700 4X4

2005 - 2007 R-PR5AT05-01700 cc.  SPORTSMAN 700MV7

2007 - 2007 R-PR5AT05-01800 cc.  SPORTSMAN X2 800 EFI

2008 - 2008 R-PR5AT05-01800 cc.  SPORTSMAN 800 EFI HO

2008 - 2008 R-PR5AT05-01800 cc.  SPORTSMAN 800 EFI TOURING

2005 - 2007 R-PR5AT05-01800 cc.  SPORTSMAN 800 TWIN EFI

SUZUKI

2003 - 2005 R-K4AT05-01400 cc.  LT-Z 400 QUADSPORT

2006 - 2008 R-S4AT07-01450 cc.  LT-R 450 QUADRACER

YAMAHA

1988 - 2006 R-Y2AT06-01200 cc.  YFS 200  BLASTER

2007 - 2008 R-Y2AT05-01250 cc.  YFM 250 BIG BEAR

2005 - 2006 R-Y2AT05-01250 cc.  YFM 250 BRUIN

1999 - 2004 R-Y2AT05-01250 cc.  YFM 250 XL BEAR TRACKER

2007 R-Y2AT05-01400 cc.  YFM BIG BEAR IRS 4X4 EXPLORING ED 400

2007 - 2008 R-Y2AT05-01400 cc.  YFM 400 BIG BEAR IRS 4X4

2000 - 2006 R-Y2AT05-01400 cc.  YFM 400 BIG BEAR 2x4 / 4X4

2004 - 2005 R-Y4AT05-PK450 cc.  YFZ 450 PERFORMANCE KIT

2004 - 2005 R-Y4AT05-PK450 cc.  YFZ 450 S

2001 - 2005 R-Y6AT04-01660 cc.  YFM 660  RAPTOR

2001 - 2005 R-Y6AT04-01660 cc.  YFM 660 R RAPTOR

2006 - 2008 R-Y7AT06-01700 cc.  YFM RAPTOR 700

2006 - 2006 R-Y7AT06-01700 cc.  YFM 700

DNA FILTERS ATV BY BIKE APPLICATION
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DNA HIGH PERFORMANCE FILTERS
ATV

DNA FILTERS ATV BY PART NUMBER

APPLICAZIONI PER CODICE

APPLICATIONS BY PART NUMBER

APPLICAZIONI PER CODICE

APPLICATIONS BY PART NUMBER

ANNO

YEAR

ANNO

YEAR

CL-2001

BOMBARDIER

650 cc.  DS 650

650 cc.  DS 650 X

HONDA

90 cc.  TRX 90

90 cc.  TRX 90 EX

300 cc.  TRX 300 / FW FOURTRAX

400 cc.  TRX 400 EX 4X4

450 cc.  TRX 450 FORETRAX FOREMAN FE/FM

450 cc.  TRX 450 R

450 cc.  TRX 450 S/ES 4X4

KAWASAKI

400 cc.  KFX 400

400 cc.  KFX 400 SPORT

450 cc.  KFX 450 R

700 cc.  KFX 700

KTM

525 cc.  XC 525

POLARIS

250 cc.  TRAIL BLAZER 250

250 cc.  TRAIL BLAZER 250 4X4

250 cc.  250 XPLORER 4X4

250 cc.  250 XPLORER 4X4

325 cc.  SPORTSMAN 325

325 cc.  TRAIL BOSS 325

325 cc.  TRAIL BOSS 325 4X4

325 cc.  XPEDITION 325

325 cc.  325 MAGNUM 2X4, 4X4

335 cc.  SPORTSMAN 335

400 cc.  RANGER / 4x4 400

400 cc.  SCRAMBLER 400 L

400 cc.  SPORT 400L 2X4

400 cc.  SPORTSMAN 400 HO

400 cc.  SPORTSMAN 400 2X4

400 cc.  TRAIL BLAZER 400 2X4

400 cc.  XPLORER 400 L 4X4

400 cc.  400 SCRAMBLER 2X4

400 cc.  400 SCRAMBLER 4X4

400 cc.  400 SCRAMBLER 4X4

400 cc.  400 SPORTSMAN

400 cc.  400 SPORTSMAN L 4X4

400 cc.  400 XPRESS L

425 cc.  XPEDITION 425

425 cc.  425 MAGNUM 6X6

425 cc.  425 XPEDITION 4X4

425 cc.  425 2X4 / 4X4 MAGNUM

450 cc.  450 SPORTSMAN

455 cc.  455 DIESEL EBS 4X4

500 cc.  ATP 500 HO

500 cc.  BIG BOSS 500 6X6

500 cc.  MAGNUM 500

500 cc.  MAGNUM 500 4X4

500 cc.  SCRAMBLER 2X4 500

500 cc.  SCRAMBLER 4X4 500

500 cc.  SPORTSMAN X2 500 EFI

500 cc.  SPORTSMAN 4X4 500

500 cc.  SPORTSMAN 500

500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI

500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI TOURING

500 cc.  SPORTSMAN 500 HO MOSSY OAK

500 cc.  SPORTSMAN 500 HO 4X4

500 cc.  SPORTSMAN 500 X2

500 cc.  SPORTSMAN 500 6X6 MV

500 cc.  SPORTSMAN 6X6 500

500 cc.  500 XPLORER 4X4

600 cc.  SPORTSMAN 600

600 cc.  SPORTSMAN 600 TWIN

600 cc.  SPORTSMAN 600 4X4

700 cc.  SPORTSMAN X2 700 EFI

700 cc.  SPORTSMAN 700 TWIN

700 cc.  SPORTSMAN 700 TWIN EFI

700 cc.  SPORTSMAN 700 4X4

700 cc.  SPORTSMAN 700MV7

800 cc.  SPORTSMAN X2 800 EFI

800 cc.  SPORTSMAN 800 EFI HO

800 cc.  SPORTSMAN 800 EFI TOURING

800 cc.  SPORTSMAN 800 TWIN EFI

SUZUKI

400 cc.  LT-Z 400 QUADSPORT

400 cc.  LT-Z 400 QUADSPORT

450 cc.  LT-R 450 QUADRACER

YAMAHA

200 cc.  YFS 200  BLASTER

250 cc.  YFM 250 BIG BEAR

250 cc.  YFM 250 BRUIN

250 cc.  YFM 250 XL BEAR TRACKER

350 cc.  YFM 350 WOLVERINE FX

350 cc.  YFM 350 WOLVERINE FXT 4X4

350 cc.  YFM 350 X WARRIOR

350 cc.  YFZ 350 BANSHEE

400 cc.  YFM BIG BEAR IRS 4X4 EXPLORING ED 400

400 cc.  YFM 400 BIG BEAR IRS 4X4

400 cc.  YFM 400 BIG BEAR 2x4 / 4X4

450 cc.  YFZ 450 PERFORMANCE KIT

450 cc.  YFZ 450 RACE KIT

450 cc.  YFZ 450 S

450 cc.  YFZ 450 S

600 cc.  YFM 600 GRIZZLY

660 cc.  YFM 660  GRIZZLY

660 cc.  YFM 660  RAPTOR

660 cc.  YFM 660 R RAPTOR

700 cc.  YFM RAPTOR 700

700 cc.  YFM RAPTOR 700 PERFORMANCE KIT

700 cc.  YFM 700

700 cc.  YFM 700

P-CE5AT11-01

CECTEK

2011500 cc.  ESTOC 500EFI

2011500 cc.  GLADIATOR 500EFI

2011500 cc.  KINGCOBRA 500 IXD

2011500 cc.  QUADRIFT 500EFI

R-BD6AT05-01

BOMBARDIER

2000 - 2006650 cc.  DS 650

2000 - 2006650 cc.  DS 650 X

R-H1S06-01

HONDA

1993 - 200690 cc.  TRX 90

2007 - 200990 cc.  TRX 90 EX

R-H3AT05-01

HONDA

1993 - 2005300 cc.  TRX 300 / FW FOURTRAX

R-H4AT05-01

HONDA

1999 - 2005400 cc.  TRX 400 EX 4X4

R-H4AT06-01

HONDA

2006 - 2006450 cc.  TRX 450 FORETRAX FOREMAN FE/FM

2006 - 2008450 cc.  TRX 450 R

2006 - 2006450 cc.  TRX 450 S/ES 4X4

R-KT4E08-0R

KTM

2008525 cc.  XC 525

R-K4AT05-01

KAWASAKI

2003 - 2005400 cc.  KFX 400

2003 - 2005400 cc.  KFX 400 SPORT

SUZUKI

2003 - 2005400 cc.  LT-Z 400 QUADSPORT

R-K4AT08-01

KAWASAKI

2008450 cc.  KFX 450 R

R-K7AT08-01

KAWASAKI

2007 - 2008700 cc.  KFX 700

R-PR5AT05-01

POLARIS

250 cc.  TRAIL BLAZER 250

250 cc.  250 XPLORER 4X4

2000 - 2001325 cc.  SPORTSMAN 325

325 cc.  TRAIL BOSS 325

2000 - 2001325 cc.  TRAIL BOSS 325 4X4

2000 - 2002325 cc.  XPEDITION 325

2000 - 2001325 cc.  325 MAGNUM 2X4, 4X4

1999 - 2001335 cc.  SPORTSMAN 335

2001 - 2001400 cc.  RANGER / 4x4 400

2001 - 2001400 cc.  SPORTSMAN 400 2X4

2002 - 2002400 cc.  400 SCRAMBLER 4X4

400 cc.  400 SPORTSMAN

400 cc.  400 SPORTSMAN L 4X4

2000 - 2002425 cc.  XPEDITION 425

425 cc.  425 XPEDITION 4X4

2006 - 2007450 cc.  450 SPORTSMAN

1999 - 2001455 cc.  455 DIESEL EBS 4X4

2004 - 2005500 cc.  ATP 500 HO

500 cc.  MAGNUM 500

1999 - 2003500 cc.  MAGNUM 500 4X4
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R-PR5AT05-01

APPLICAZIONI PER CODICE

APPLICATIONS BY PART NUMBER

APPLICAZIONI PER CODICE

APPLICATIONS BY PART NUMBER

ANNO

YEAR

ANNO

YEAR

2002 - 2002500 cc.  SCRAMBLER 2X4 500

1997 - 2008500 cc.  SCRAMBLER 4X4 500

2007 - 2008500 cc.  SPORTSMAN X2 500 EFI

500 cc.  SPORTSMAN 4X4 500

1996 - 2002500 cc.  SPORTSMAN 500

2006 - 2008500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI

2007 - 2008500 cc.  SPORTSMAN 500 EFI TOURING

2004 - 2004500 cc.  SPORTSMAN 500 HO MOSSY OAK

2002 - 2008500 cc.  SPORTSMAN 500 HO 4X4

2006 - 2006500 cc.  SPORTSMAN 500 X2

2007 - 2007500 cc.  SPORTSMAN 500 6X6 MV

2000 - 2008500 cc.  SPORTSMAN 6X6 500

1997 - 1997500 cc.  500 XPLORER 4X4

600 cc.  SPORTSMAN 600

2004 - 2005600 cc.  SPORTSMAN 600 TWIN

2003 - 2003600 cc.  SPORTSMAN 600 4X4

2008 - 2008700 cc.  SPORTSMAN X2 700 EFI

2004 - 2006700 cc.  SPORTSMAN 700 TWIN

2004 - 2007700 cc.  SPORTSMAN 700 TWIN EFI

2002 - 2003700 cc.  SPORTSMAN 700 4X4

2005 - 2007700 cc.  SPORTSMAN 700MV7

2007 - 2007800 cc.  SPORTSMAN X2 800 EFI

2008 - 2008800 cc.  SPORTSMAN 800 EFI HO

2008 - 2008800 cc.  SPORTSMAN 800 EFI TOURING

2005 - 2007800 cc.  SPORTSMAN 800 TWIN EFI

R-S4AT07-01

SUZUKI

2006 - 2008450 cc.  LT-R 450 QUADRACER

R-Y2AT05-01

YAMAHA

2007 - 2008250 cc.  YFM 250 BIG BEAR

2005 - 2006250 cc.  YFM 250 BRUIN

1999 - 2004250 cc.  YFM 250 XL BEAR TRACKER

2007400 cc.  YFM BIG BEAR IRS 4X4 EXPLORING ED 400

2007 - 2008400 cc.  YFM 400 BIG BEAR IRS 4X4

2000 - 2006400 cc.  YFM 400 BIG BEAR 2x4 / 4X4

R-Y2AT06-01

YAMAHA

1988 - 2006200 cc.  YFS 200  BLASTER

R-Y4AT05-PK

YAMAHA

2004 - 2005450 cc.  YFZ 450 PERFORMANCE KIT

2004 - 2005450 cc.  YFZ 450 S

R-Y6AT04-01

YAMAHA

2001 - 2005660 cc.  YFM 660  RAPTOR

2001 - 2005660 cc.  YFM 660 R RAPTOR

R-Y7AT06-01

YAMAHA

2006 - 2008700 cc.  YFM RAPTOR 700

2006 - 2006700 cc.  YFM 700
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DNA HIGH PERFORMANCE FILTERS
ATV

FILTRI UNIVERSALI DNA

FILTRI ARIA UNIVERSALI PER MODELLISMO       

ARTICOLO CONFORMAZIONE Ø INTERNO LUNGHEZZA
Ø EST. 

MAGGIORE
Ø EST. 

MINORE
FLANGIA

COPERTURA 
SUPERIORE

PZ PER 
CONFEZIONE

MFE-1400  Femmina ellittica 14 mm 43 mm 42,5 mm 39,5 mm 11 mm gomma 1,00

MFR-1400 Femmina circolare 14 mm 43 mm 35 mm 35 mm 10 mm gomma 1,00

MFR-0800 Femmina circolare 8 mm 42 mm 35 mm 35 mm 10 mm gomma 1,00

FILTRI PER AERAZIONE CASSE MOTORE UNIVERSALI        

ARTICOLO CONFORMAZIONE Ø INTERNO LUNGHEZZA
Ø EST. 

MAGGIORE
Ø EST. 

MINORE
FLANGIA

COPERTURA 
SUPERIORE

PZ PER 
CONFEZIONE

CV-1600 Femmina 16mm 52 mm 49,50 mm 49,50 mm 11 mm gomma 1,00

CVO-1200 Femmina ovale 12 mm 67 mm 50 mm 40 mm 12 mm gomma 1,00

CVO-1400 Femmina ovale 14 mm 67 mm 50 mm 40 mm 12 mm gomma 1,00

CVO-1600 Femmina ovale 16 mm 67 mm 50 mm 40 mm 12 mm gomma 1,00

CVO-1800 Femmina ovale 18 mm 67 mm 50 mm 40 mm 12 mm gomma 1,00

CVO-2000 Femmina ovale 20 mm 67 mm 50 mm 40 mm 12 mm gomma 1,00

CV-12M maschio circolare 12 mm 44 mm 50 mm 50 mm 20 mm gomma 1,00

CV-14M maschio circolare 14 mm 44 mm 50 mm 50 mm 20 mm gomma 1,00

CV-16M maschio circolare 16 mm 44 mm 50 mm 50 mm 20 mm gomma 1,00

CV-19M maschio circolare 19 mm 44 mm 50 mm 50 mm 20 mm gomma 1,00
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FILTRI ARIA SERIE OV UNIVERSALE - FILTRO OVALE

ARTICOLO Ø INTERNO LUNGHEZZA
Ø EST. 

MAGGIORE
Ø EST. 

MINORE
FLANGIA

COPERTURA 
SUPERIORE

PZ PER 
CONFEZIONE

OV-4400 44 mm 87 mm 100X75 
mm 75X50 mm 16 mm gomma 1,00

OV-5100 51 mm 87 mm 100X75 
mm 75X50 mm 16 mm gomma 1,00

OV-5400 54 mm 87 mm 100X75 
mm 75X50 mm 16 mm gomma 1,00

OV-4404 44 mm 87 mm 100X75 
mm 75X50 mm 16 mm gomma 4,00

OV-5104 51 mm 87 mm 100X75 
mm 75X50 mm 16 mm gomma 4,00

OV-5404 54 mm 87 mm 100X75 
mm 75X50 mm 16 mm gomma 4,00

OV-5404-12*** 54 mm 120 mm 100X75 
mm 75X50 mm 16 mm gomma 4,00

OV-6200-7 62 mm 70 mm 110X95 
mm 89X64 mm 16 mm gomma 1,00

 

FILTRI ARIA SERIE OVI UNIVERSALE - FILTRO OVALE       

ARTICOLO CONFORMAZIONE Ø INTERNO LUNGHEZZA
Ø EST. 

MAGGIORE
Ø EST. 

MINORE
FLANGIA

COPERTURA 
SUPERIORE

PZ PER 
CONFEZIONE

OVI-5000 Special Top 50 mm 87 mm 100X75 
mm 67X52 mm 16 mm gomma 1,00

OVI-5004 Special Top 50 mm 87 mm 100X75 
mm 67X52 mm 16 mm gomma 4,00

OVI-5400 Special Top 54 mm 87 mm 100X75 
mm 67X52 mm 16 mm gomma 1,00

OVI-5404 Special Top 54 mm 87 mm 100X75 
mm 67X52 mm 16 mm gomma 4,00
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FILTRI ARIA SERIE RO UNIVERSALE - FILTRO CIRCOLARE      

ARTICOLO Ø INTERNO LUNGHEZZA
Ø EST. 

MAGGIORE
Ø EST. 

MINORE
FLANGIA

COPERTURA 
SUPERIORE

PZ PER 
CONFEZIONE

RO-3700-08 37 mm 80 mm 62 mm 60 mm 12 mm gomma 1,00

RO-4000-08 40 mm 80 mm 62 mm 60 mm 12 mm gomma 1,00

RO-4000-10 40 mm 100 mm 62 mm 60 mm 12 mm gomma 1,00

RO-5100-15 51 mm 150 mm 143 mm 130 mm 11 mm gomma 1,00

RO-1100-18 110 mm 180 mm 145 mm 98 mm 12 mm gomma 1,00

RO-7300-14 73 mm 140 mm 115 mm 98 mm 16 mm gomma 1,00

RO-7600-17 76 mm 170 mm 135 mm 110 mm 29 mm gomma 1,00

RO-8000-16 80 mm 160 mm 120 mm 110 mm 25 mm gomma 1,00

RO-5700-12 57 mm 120 mm 91 mm 88 mm 16 mm gomma 1,00

RO-3500-5 35 mm 57 mm 64 mm 51 mm 16 mm gomma 1,00

RO-4000-7 40 mm 76 mm 67 mm 51 mm 16 mm gomma 1,00

RO-4300-6 43 mm 60 mm 76 mm 51 mm 16 mm gomma 1,00

RO-4300-7 43 mm 70 mm 76 mm 51 mm 16 mm gomma 1,00

RO-4900-6 49 mm 64 mm 76 mm 76 mm 16 mm gomma 1,00

RO-4910-6 49 mm 64 mm 76 mm 51 mm 16 mm gomma 1,00

RO-5100-09 51 mm 91 mm 80 mm 51 mm 16 mm gomma 1,00

RO-5200-11 52 mm 110 mm 91 mm 55 mm 16 mm gomma 1,00

RO-5200-127 52 mm 140 mm 90 mm 90 mm 16 mm gomma 1,00

RO-5217-127 52 mm 127 mm 89 mm 89 mm 65 mm gomma 1,00

RO-5400-09 54 mm 90 mm 78 mm 75 mm 14 mm gomma 1,00

RO-5405-127 54 mm 155 mm 90 mm 90 mm 25 mm gomma 1,00

RO-7000-18 70 mm 180 mm 115 mm 98 mm 20 mm gomma 1,00

FILTRI ARIA SERIE XV UNIVERSALE - FILTRO ESAGONALE      

ARTICOLO Ø INTERNO LUNGHEZZA
Ø EST. 

MAGGIORE
Ø EST. 

MINORE
FLANGIA

COPERTURA 
SUPERIORE

PZ PER 
CONFEZIONE

XVA-3800 38 mm 86 MM 81X58
mm

101X76 
mm 16 mm alluminio 

lavorato a cnc 1,00

XVA-4400 44 mm 86 MM 81X58 mm 101X76 
mm 16 mm alluminio 

lavorato a cnc 1,00

XVA-5400 54 mm 86 MM 81X58 mm 101X76 
mm 16 mm alluminio 

lavorato a cnc 1,00

XVA-3804 38 mm 86 MM 81X58 mm 101X76 
mm 16 mm alluminio 

lavorato a cnc 4,00

XVA-4404 44 mm 86 MM 81X58 mm 101X76 
mm 16 mm alluminio 

lavorato a cnc 4,00

XVA-5104 51 mm 86 MM 81X58 mm 101X76 
mm mm alluminio 

lavorato a cnc 4,00

XVA-5404 54 mm 86 MM 81X58 mm 101X76 
mm 16 mm alluminio 

lavorato a cnc 4,00
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FILTRI ARIA SERIE XV UNIVERSALE - FILTRO SPECIAL TOP      

ARTICOLO Ø INTERNO LUNGHEZZA
Ø EST. 

MAGGIORE
Ø EST. 

MINORE
FLANGIA

COPERTURA 
SUPERIORE

PZ PER 
CONFEZIONE

XVI-5000 50 mm 77 mm 100X75 
mm 67X52 mm 16 mm alluminio 

lavorato a cnc 1,00

XVI-5400 54 mm 82 mm 100X75 
mm 67X52 mm 16 mm alluminio 

lavorato a cnc 1,00

XVI-5004 50 mm 77 mm 100X75 
mm 67X52 mm 16 mm alluminio 

lavorato a cnc 4,00

XVI-5404 54 mm 82 mm 100X75 
mm 67X52 mm 16 mm alluminio 

lavorato a cnc 4,00

FILTRI ARIA SERIE XV UNIVERSALE - FILTRO OVALE       

ARTICOLO Ø INTERNO LUNGHEZZA
Ø EST. 

MAGGIORE
Ø EST. 

MINORE
FLANGIA

COPERTURA 
SUPERIORE

PZ PER 
CONFEZIONE

XVO-3800 38 mm 87 mm 100X75 
mm 75X50 mm 16 mm

alluminio 
lavorato a 

cnc
1,00

XVO-4400 44 mm 87 mm 100X75 
mm 75X50 mm 16 mm

alluminio 
lavorato a 

cnc
1,00

XVO-5100 51 mm 87 mm 100X75 
mm 75X50 mm 16 mm

alluminio 
lavorato a 

cnc
1,00

XVO-5400 54 mm 87 mm 100X75 
mm 75X50 mm 16 mm

alluminio 
lavorato a 

cnc
1,00

XVO-3804 38 mm 87 mm 100X75 
mm 75X50 mm 16 mm

alluminio 
lavorato a 

cnc
4,00

XVO-4404 44 mm 87 mm 100X75 
mm 75X50 mm 16 mm

alluminio 
lavorato a 

cnc
4,00

XVO-5104 51 mm 87 mm 100X75 
mm 75X50 mm 16 mm

alluminio 
lavorato a 

cnc
4,00

XVO-5404 54 mm 87 mm 100X75 
mm 75X50 mm 16 mm

alluminio 
lavorato a 

cnc
4,00
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FILTRI ARIA SERIE XV UNIVERSALE - FILTRO CIRCOLARE      

ARTICOLO Ø INTERNO LUNGHEZZA
Ø EST. 

MAGGIORE
Ø EST. 

MINORE
FLANGIA

COPERTURA 
SUPERIORE

PZ PER 
CONFEZIONE

XVR-3500-5 35 mm 57 mm 64 mm 51 mm 16 mm alluminio 
lavorato a cnc 1,00

XVR-2900-6 29 mm 64 mm 57 mm 51 mm 16 mm alluminio 
lavorato a cnc 1,00

XVR-4300-7 43 mm 70 mm 76 mm 51 mm 16 mm alluminio 
lavorato a cnc 1,00

XVR-4300-6 43 mm 60 mm 76 mm 51 mm 16 mm alluminio 
lavorato a cnc 1,00

XVR-4000-7 40 mm 76 mm 67 mm 51 mm 16 mm alluminio 
lavorato a cnc 1,00

XVR-5700-10 57 mm 100 mm 90 mm 51 mm 16 mm alluminio 
lavorato a cnc 1,00

XVR-4900-6 49 mm 64 mm 76 mm 76 mm 16 mm alluminio 
lavorato a cnc 1,00

XVR-4910-6 49 mm 64 mm 76 mm 51 mm 16 mm alluminio 
lavorato a cnc 1,00

XVR-4400-6 44 mm 64 mm 76 mm 76 mm 16 mm alluminio 
lavorato a cnc 1,00

PRODOTTI PER LA CURA E PULIZIA DEI FILTRI ARIA

ARTICOLO PRODOTTO QUANTITA' ISTRUZIONI

DSK-2001 Kit pulizia 
filtri aria

Bottiglia olio 220 ml
+

Bottiglia pulitore 270 ml
Incluse

OL-2100 Olio per 
filtro aria Bottiglia 220 ml Incluse

CL-2100 Pulitore per 
filtro aria Bottiglia 270 ml Incluse



BOYESEN
REED VALVES 
& COVERS

VALVOLE LAMELLARI & COPERCHI
CLAPETS LAMELLAIRES & COUVERCLES
VÁLVULAS LAMINARES & TAPAS



For over 30 years, Boyesen has been designing and manufacturing high-performance 
mechanical parts for off-road bikes. Boyesen works with the principal international 
manufacturers to offer increasingly reliable, high-performance products. 
Athena is the exclusive European distributor for the Boyesen range, which includes: 
• Dual Stage reed valve blades in carbon and glass fibre
• Reed valves that guarantee better throttle response 
• Power Wing blades to boost the power of 2- and 4-stroke engines
• Clutch and generator covers made of ultra-light alloys that do not break
• Water pump kit, to increase flow and reduce temperatures of 4-stroke 
         engine cooling systems
• Shokout Grip System, designed to dampen vibrations to the rider
• Carburetor float bowls, with more room inside, designed to avoid fuel bogging.

Da più di 30 anni Boyesen è specializzata nella progettazione e produzione di parti meccaniche 
ad alte performance per l’Off-Road. Boyesen collabora con i principali costruttori mondiali 
per offrire prodotti sempre più affidabili e performanti. 
Athena distribuisce in esclusiva in tutta Europa la gamma Boyesen, che comprende: 
• Lamelle valvola Dual Stage in carbonio e vetronite
• Valvole lamellari che garantiscono una migliore risposta in accelerazione 
• Lamelle Powerwing per aumentare la potenza dei motori a 2 e 4 tempi
• Coperchi frizione e generatore realizzati in leghe superleggere,
         con alta resistenza alla rottura
• Kit pompa acqua, per aumentare il flusso e ridurre le temperature 
         del circuito di raffreddamento dei motori 4T
• Manopole Shokout, progettate per attutire le vibrazioni trasmesse al pilota
• Vaschette carburatore, con capacità interna aumentata e studiate per evitare 
         riflussi di carburante.

Depuis plus de 30 ans, Boyesen est spécialisé dans la conception et la production de pièces 
mécaniques à hautes performances pour l'Off-Road. Boyesen collabore avec les principaux 
constructeurs mondiaux pour offrir des produits toujours plus fiables et performants. 
Athena distribue en exclusivité dans toute l'Europe la gamme Boyesen, qui comprend: 
• Des lamelles de clapet Dual Stage en carbone et en polychlorobiphényle 
• Des clapets lamellaires qui garantissent une meilleure réaction en accélération 
• Des lamelles Powerwing pour augmenter la puissance des moteurs à 2 et à 4 temps,
• Des couvercles d'embrayage e de générateur réalisés en alliages ultralégers, 

hautement résistants à la rupture
• Un kit pompe à eau, pour augmenter le flux et réduire les températures du circuit de 

refroidissement des moteurs 4T
• Des poignées Shokout, conçues pour amortir les vibrations transmises au pilote
• Des flotteurs de carburateur, à la capacité interne augmentée et étudiée pour éviter des 

refoulements de carburant.

Desde hace más de 30 años Boyesen está especializada en diseño y producción de partes 
mecánicas de altas prestaciones para off-road. Boyesen trabaja con los principales 
fabricantes mundiales para ofrecer productos cada vez más fiables y de altas prestaciones. 
Athena distribuye en exclusiva en toda Europa la gama Boyesen, que incluye: 
• Láminas de válvula Dual Stage de carbono y vetronita 
• Válvulas laminares que garantizan una mejor respuesta en aceleración 
• Láminas Powerwing para aumentar la potencia de los motores de 2 y 4 tiempos
• Tapas de embrague y generador de aleaciones ultraligeras, con alta resistencia a la rotura
• Kits bomba de agua para aumentar el flujo y reducir las temperaturas del circuito de 

refrigeración de los motores 4T
• Empuñaduras Shokout, diseñadas para amortiguar las vibraciones transmitidas al piloto
• Cubetas de carburador de mayor capacidad interna, diseñadas para prevenir los reflujos 

de combustible.
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• T2 EPOXY 
The most durable materials. The most lifespan.

• MS PLUS FLOW OPTIMIZATION 
One reed petal is NOT enough! 

• XCROSS DUAL CARBON WEAVE 
Model-Specific variable tension reed petals.

• T2 EPOXY 
The most durable materials. The most lifespan.

• MS PLUS FLOW OPTIMIZATION 
One reed petal is NOT enough!

• T2 EPOXY 
The most durable materials. The most lifespan. 

• T2 EPOXY 
The most durable materials. The most lifespan. 
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MODEL YEAR POWER REEDS PRO SERIES REEDS CARBON SUPER STOCK REEDS FIBER SUPER STOCK REEDS

ARCTIC CAT

90 02-05 BOY6107

ATK

406 ALL BOY669

BOMBARDIER

DS90 05-06 BOY6107

CAGIVA

125 WMX BOY608

190 BOY608

250 WMX 83 BOY608

250 WMX 84-'89 BOY615

260 BOY615

500 WMX BOY615

COBRA

CH2 03-04 BOY678

CM 50 thru 01 BOY678

E-TON 

70 05-07 BOY6107

90 01-07 BOY6107

FANTIC

245 92-'94 BOY603

247 92-'94 BOY603

305 90-'95 BOY603

307 92-'94 BOY603

GAS GAS

125 Cross All BOY671

TT 125 94-95 BOY671

TXT 125 02-15 BOY6TR120

EC 200 99-06 BOYRL-91 BOYPSR-21

250 Cross 94-96 BOY672

EC 250 97-05 BOYRL-91 BOYPSR-21

MC 250 98-05 BOYRL-91 BOYPSR-21

TT 250 94-95 BOY672

TXTProRaga250 08-12 BOY6TR123

TXTRacePro250 02-15 BOY6TR121

TXTProRaga280 06-12 BOY6TR123

TXTRacePro280 02-15 BOY6TR121

EC 300 99-05 BOYRL-91 BOYPSR-21

TXTProRaga300 06-12 BOY6TR123

TXTRacePro300 02-15 BOY6TR121

HONDA

MT50 BOY737

MTX50 BOY737

CR60 83-85 BOY603

CR80 82-85 BOY603

CR80 86 BOY605

CR80 87-02 BOY631 BOYPRO-60

CR80 Expert 96-02 BOY631

CR85/85 Expert 03-08 BOY631 BOYPRO-60

CR125 78-92 BOY606

CR125 93-97 BOY664 BOYPRO-01

CR125 98 BOY682 BOYPRO-98

CR125 99-00 BOY690 BOYPRO-123

CR125 01-02 BOY695 BOYPRO-144

CR125 2003 BOY6109 BOYPRO-180
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MODEL YEAR POWER REEDS PRO SERIES REEDS CARBON SUPER STOCK REEDS FIBER SUPER STOCK REEDS

CR125 2004 BOY6117 BOYPRO-198

CR125 05-07 BOY6127 BOYPRO-214

MTX 125 BOY736

MTX 125 92 BOY769

MTX200 (3 petal) BOY769

TLM200 BOY645

ATC250R 81-86 BOY607 BOYPRO-44

250 4-Trax 86-89 BOY607 BOYPRO-44

CR250 78-87 BOY607 BOYPRO-44

CR250 88-98 BOY633 BOYPRO-02

CR250 99-00 BOY684 BOYPRO-111

CR250 2001 BOY696 BOYPRO-146

CR250 2002 BOY6103 BOYPRO-163

CR250 2003 BOY6110 BOYPRO-182 BOYSSC302

CR250 2004 BOY6118 BOYPRO-200 BOYSSC302

CR250 05-07 BOY6128 BOYPRO-215

CRM250 95 BOY633

CRE260 BOY633

350 Odyssey All BOY607 BOYPRO-44

Pilot FL400 89 BOY607 BOYPRO-44

Pilot FL400 90 BOY633

CR450/480 All BOY607 BOYPRO-44

CR500 84-88 BOY625

CR500 89-01 BOY636 BOYPRO-56 BOYSSC003 BOYSSF003

XR / XRR500 82 BOY606

HUSQVARNA

CR50 99-02 BOY678

CR/WR125 95-04 BOY608 BOYPRO-46

WRK125 88 BOY608

WXE125 92-93 BOY671

WXE125 95-96 BOY608

CR/WR250 73-81 BOY612

CR/WR250 82-88 BOY616

CR/WR250 89-98 BOY615

CR/WR250 99-02 BOY633

CR/WR250 99-05 BOYPRO-02

250 Mag 74 BOY612

WXC/WXE250 96 BOY615

260 All BOY615

360 all 92-02 BOY662

390 thru 81 BOY612

400 H2O thru 88 BOY616

420/430 Dual thru 81 BOY612

430 H2O thru 88 BOY616

430 Auto 85-88 BOY616

CR/WR500 XC 82-88 BOY616

JOTAGAS

JT 250 13-15 BOY6TR123

JT 280 13-15 BOY6TR123

JT 300 12-15 BOY6TR123

KASEA 

90 01-04 BOY6107

KAWASAKI

KX60 83-04 BOY622 BOYPRO-73 BOYSSC010
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MODEL YEAR POWER REEDS PRO SERIES REEDS CARBON SUPER STOCK REEDS FIBER SUPER STOCK REEDS

KX65 00-18 BOY693 BOYPRO-139 BOYSSC010

KDX80 All BOY605

KX80 Thru 85 BOY605

KX80 86-87 BOY630

KX80 88-00 BOY646 BOYPRO-59 BOYSSF110

KXF80 03-06 BOY668

KX85 01-18 BOY6124 BOYPRO-212 BOYSSF110

KX100 95-00 BOY646 BOYPRO-59 BOYSSF110

KX100 01-18 BOY6124 BOYPRO-212 BOYSSF110

KDX125 All BOY607

KMX125 All BOY607

KX125 thru 81 BOY608

KX125 82-93 BOYPRO-52

KX125 89-93 BOY639

KX125 94-98 BOY642 BOYPRO-03

KX125 99-00 BOYPRO-127

KX125 94-02 BOYSSC011 BOYSSF011

KX125 01-02 BOY6100 BOYPRO-152

KX125 2003 BOY6115 BOYPRO-191

KX125 04-05 BOYPRO-204

KX125 04-08 BOY6120

KDX175 All BOY608

KE175 All BOY605

KDX200/220 All BOY607 BOYPRO-44

KMX200 All BOY607

KDX250 91-94 BOY638

KDX250SR All BOY639

KX/KDX250 thru 81 BOY608

KX250 83-88 BOY615 BOYPRO-45 BOYSSF012

KX250 89-96 BOY638 BOYPRO-04 BOYSSF012

KX250 97 BOY633 BOYPRO-72

KX250 98 BOY683 BOYPRO-107 BOYSSC112

KX250 99 BOYPRO-124 BOYSSC112

KX250 00-02 BOY692 BOYPRO-134 BOYSSC112

KX250 2003 BOY6116 BOYSSC112

KX250 2004 BOY6121 BOYPRO-206 BOYSSC112

KX250 05-07 BOY6129 BOYPRO-216

Tecate 3 & 4 All BOY615 BOYPRO-04 BOYSSF012

400/420/450 All BOY608

KX500 83 BOY607

KX500 86-04 BOY615 BOYPRO-45

KRAMIT

125 BOY675

KTM

50 Jr/Sr/Adv. 98-00 BOY678

50 Adv /Adv Sr 01-08 BOY665 BOYPRO-112

50 Pro Jr/Sr  01-08 BOY665 BOYPRO-112

65SX 98-08 BOY665 BOYPRO-112

125 thru 83 BOY602

125SX/EXC 84-98 BOY675 BOYPRO-10

125SX/EXC 99-00 BOY685 BOYPRO-113

125SX/EXC 01-03 BOY6101 BOYPRO-154

200EXC 98 BOY675 BOYPRO-10

200 EXC/XC 99-06 BOY685 BOYPRO-113



344

MODEL YEAR POWER REEDS PRO SERIES REEDS CARBON SUPER STOCK REEDS FIBER SUPER STOCK REEDS

200 SX 03-05 BOY6101 BOYPRO-154

200EXC/XC 99-06 BOYSSF241

200EXC/XC 07-16 BOYPSR-87

250 (all) 82-98 BOY617

250* 99-03 BOYSSC142 BOYSSF142

250SX 99-01 BOY686 BOYPRO-114

250EXC 99-03 BOYPRO-114

300EXC 99-03 BOYPRO-114

250 EXC 02-03 BOY686

300 (all) thru 89 BOY618

300 (all) 90-98 BOY617

300 (all) 99-03 BOY686 BOYSSC142 BOYSSF142

350 All BOY618

360 (all) 96-97 BOY675

380 (all) 98 BOY617

380SX/EXC 99-02 BOY686 BOYPRO-114 BOYSSC142 BOYSSF142

440/495/500/550 All BOY618

MAICO

250 & up All BOY619

MONTESA/HONDA

Cota 311 1993 BOY609

POLARIS

90 01-06 BOY6107

300 2-Stroke All BOY607 BOYPRO-44

350 2-Stroke All BOY607 BOYPRO-44

400 2-Stroke All BOY607 BOYPRO-44

ROTAX

125 case reed BOY602

125 full reed BOY675

250 fullreed BOY617

370 / 406 BOY669

SUZUKI

RM50 All BOY610

TS50 All BOY602

RM60 81-83 BOY610

RM60 03-04 BOY622 BOYPRO-73 BOYSSC010

RM65 03-05 BOY693 BOYPRO-139 BOYSSC010

DS80 All BOY610

JR80 All BOY610

LT80 all BOY668

RM80 thru 85 BOY610

RM80 89-01 BOY631 BOYPRO-61

RM85 02-18 BOY6104 BOYPRO-164

DS100 All BOY602

RM100 thru 78 BOY602

RM100 03-05 BOY6124 BOYPRO-212 BOYSSF110

TS100 All BOY602

DS125 All BOY602

TS125 BOY602

TS125R BOY606

RM125 thru 78 BOY602

RM125 82-83 BOY608

RM125 87-88 BOY606

RM125 89 BOY608 BOYPRO-46
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MODEL YEAR POWER REEDS PRO SERIES REEDS CARBON SUPER STOCK REEDS FIBER SUPER STOCK REEDS

RM125 90-98 BOY642 BOYPRO-05 BOYSSC021

RM125 99-00 BOY687 BOYPRO-125

RM125 01-02 BOY698 BOYPRO-149

RM125 2003 BOY6113 BOYPRO-187

RM125 04-08 BOY6122 BOYPRO-208

PE175 83 BOY603

DS185 All BOY602

TS185 81 BOY602

TS200/R 92-'93 BOY606

DS250 All BOY602

LT250 87 BOY615 BOYPRO-04

PE250 thru 79 BOY602

RM250 thru 78 BOY602

RM250 81-86 BOY615 BOYPRO-45

RM250 87-88 BOY607 BOYPRO-44

RM250 89-90 BOY637 BOYPRO-48

RM250 (3 Petal) 91-92 BOY637 BOYPRO-47

RM250 (2 Petal) 91-92 BOY643 BOYPRO-47

RM250 93-95 BOY647 BOYPRO-06

RM250 96-97 BOY676 BOYPRO-07

RM250 98-00 BOY681 BOYPRO-97

RM250 2001 BOY699 BOYPRO-151

RM250 2002 BOY6106 BOYPRO-175

RM250 2003 BOY6114 BOYPRO-189 BOYSSC222

RM250 04-08 BOY6123 BOYPRO-210 BOYSSC222

RMX250/S 89-92 BOY637

RMX250 93-98 BOY647 BOYPRO-06

TS250 thru 81 BOY602

RM370/400 thru 78 BOY602

RM465/500 All BOY615

LT500 87 BOY615 BOYPRO-04

LT500 88-90 BOY637 BOYPRO-48

TM

All BOY603

125 99 BOY609

125 MX 00-01 BOY690

125 (4 Petal) BOY671

250 BOY672

250 (2 Petal) 99-00 BOY633

260 BOY672

YAMAHA

CR50Z/CTS50 BOY711

DT50MX BOY658

PW50 All BOY674

Tri-Z 60 all BOY674

YZ60 All BOY605

DT80MX 81-83 BOY658

GT80 78-80 BOY658

PW80 All BOY673

YZ80 75-79 BOY605

YZ80 80-84 BOY603

YZ80 87-92 BOY630

YZ80 93-01 BOY648 BOYPRO-58

YZ85 02-18 BOY6105 BOYPRO-165
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MODEL YEAR POWER REEDS PRO SERIES REEDS CARBON SUPER STOCK REEDS FIBER SUPER STOCK REEDS

DT100 77-78 BOY605

DT100 91 BOY646

MX100 All BOY605

RT100 thru 89 BOY605

YZ100 All BOY603

DT125 thru 87 BOY605

DT125/R 88-93 BOY666

IT125 All BOY603

Tri-Moto 125 thru 82 BOY603

Tri-Moto 125 83-87 BOY605

YT125 81 BOY605

YZ125 74 BOY605

YZ125 75-79 BOY603

YZ125 80-87 BOY609

YZ125 88-92 BOY604

YZ125 93 BOY609

YZ125 94-99 BOY642 BOYPRO-08 BOYSSC031

YZ125 2000 BOY694 BOYPRO-141 BOYSSC031

YZ125 01-02 BOY697 BOYPRO-147

YZ125 2003 BOY6111 BOYPRO-184

YZ125 2004 BOY6119 BOYPRO-202

YZ125 05-18 BOY6130 BOYPRO-217

VR150 BOY715

DT175 All BOY605

DT175L 94-96 BOY645

DT175 00,05 BOY645

IT175 thru 79 BOY603

IT175 80-83 BOY609

MX175 All BOY605

YZ175 All BOY603

RT180 All BOY605

Blaster 88-06 BOY630 BOYPRO-85 BOYSSC035

DT200/R 87,88,90 BOY603

DT200R 89,91,96 BOY666

IT200 All BOY609

DT250   71-73 BOY603

DT250 74-75 BOY606

IT250 All BOY640

MX250 All BOY606

WR250 89 BOY640

WR250 90-97 BOY644 BOYPRO-09

YZ250 thru 77 BOY606

YZ250 78-82 BOY640

YZ250 89 BOY640

YZ250 90-96 BOY644 BOYPRO-09

YZ250 97-98 BOY679 BOYPRO-64

YZ250 99-00 BOY689 BOYPRO-126

YZ250 01-02 BOY6102 BOYPRO-157

YZ250 03-04 BOY6112 BOYPRO-186

YZ250 05-18 BOY6131 BOYPRO-218 BOYSSC-332

YZ250X 16-18 BOY6131 BOYPRO-218 BOYSSC-332

Tri-Z 250 all BOY604

Banshee (2 sets required) 87-06 BOY645 BOYPRO-86 BOYSSC036

YZ360 thru 78 BOY606
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MODEL YEAR POWER REEDS PRO SERIES REEDS CARBON SUPER STOCK REEDS FIBER SUPER STOCK REEDS

IT400 79-85 BOY640

MX400 All BOY606

YZ400 thru78 BOY606

YZ400 79 BOY640

IT425 79-85 BOY640

IT465 79-85 BOY640

YZ465 All BOY640

IT490 79-85 BOY640

YZ490 82-83 BOY640

MX500 73 BOY606

SC500 All BOY606
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MODEL YEAR RAD VALVE
REPLACEMENT PARTS TO RAD VALVES

POWER REEDS PRO SERIES BOOT GASKET

HONDA

CR125 92-97 BOYRAD-01B BOYPSR-100 BOYRB-3

CR125 98-99 BOYRAD-01D BOYRB-3

CR125 2000 BOYRAD-01E

CR125 2001 BOYRAD-01F

CR125 2002 BOYRAD-01G BOYRB-2

CR125 2003 BOYRAD-01H BOYPSR-181 BOYRB-2

CR125 2004 BOYRAD-01I BOYRB-1

CR125 05-07 BOYRAD-01J BOYPSR-001 BOYRB-15

CR250 86-98 BOYRAD-02B BOYRL-02 BOYRB-12

CR250 2000 BOYRAD-02D BOYRB-12

CR250 2001 BOYRAD-02E BOYPSR-133 BOYRB-2

CR250 2002 BOYRAD-02F BOYPSR-167

CR250 2003 BOYRAD-02G

CR250 2004 BOYRAD-02H BOYPSR-201

CR250 05-07 BOYRAD-02I BOYPSR-002 BOYRB-12

CRM250 BOYRAD-02SJ BOYRL-11 BOYRB-3

CR500 85-89 BOYRAD-03 BOYRL-03 BOYPSR-50

CR500 90-01 BOYRAD-03A BOYRL-18 BOYPSR-50 BOYRB-12

HUSABERG

TE250 12-14 BOYRAD-42D BOYPSR-119 BOYRB-1

TE300 12-14 BOYRAD-42D BOYPSR-119 BOYRB-1

HUSQVARNA

TC125 14-15 BOYRAD-41C BOYPSR-195 BOYRB-1

TE125 14-16 BOYRAD-41C BOYPSR-195 BOYRB-1

TC250 14-16 BOYRAD-42D BOYPSR-119 BOYRB-1

TE250 14-16 BOYRAD-42D BOYPSR-119 BOYRB-1

TE300 14-16 BOYRAD-42D BOYPSR-119 BOYRB-1

KAWASAKI

KX65 00-18 BOYRAD-15

KX80/100 98-00 BOYRAD-10B

KX85/100 01-18 BOYRAD-10E BOYRB-5

KX125 95-97 BOYRAD-11D BOYRB-10

KX125 1998 BOYRAD-11E BOYRB-1

KX125 1999 BOYRAD-11F BOYRB-1

KX125 2000 BOYRAD-11G BOYRB-12

KX125 2002 BOYRAD-11I BOYRB-2

KX125 2003 BOYRAD-11J BOYRB-2

• AERO OPTIMIZED INTERNAL SURFACING 
The Rad Valve is the ONLY air intake system  
available with aerodynamic internal surfacing.

• XCROSS DUAL CARBON WEAVE 
Model-Specific variable tension reed petals.

• T2 EPOXY 
The most durable materials. The most lifespan.

• MS PLUS FLOW OPTIMIZATION 
One reed petal is NOT enough!
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MODEL YEAR RAD VALVE
REPLACEMENT PARTS TO RAD VALVES

POWER REEDS PRO SERIES BOOT GASKET

KX125 04-11 BOYRAD-11K BOYPSR-205 BOYRB-17

KDX200 89-06 BOYRAD-14XA BOYRB-10

KDX220 97-06 BOYRAD-14XA BOYRB-10

KX250 94-98 BOYRAD-12C BOYRB-1

KX250 1999 BOYRAD-12D BOYPSR-116 BOYRB-1

KX250 2000 BOYRAD-12E BOYPSR-133 BOYRB-1

KX250 2001 BOYRAD-12F BOYRB-15

KX250 2002 BOYRAD-12G BOYRB-1

KX250 2003 BOYRAD-12H BOYRB-1

KX250 2004 BOYRAD-12I BOYRB-1

KX250 05-11 BOYRAD-12J BOYRB-12

KX500 87-04 BOYRAD-13 BOYRL-03 BOYPSR-50 BOYRB-1

KTM

65 SX 98-08 BOYRAD-40A BOYRB-5

65 SX 09-18 BOYRAD-40B BOYPSR-040 BOYRB-5

125.144.150 98-15 BOYRAD-41C BOYPSR-195 BOYRB-1

200 XC/EXC 98-06 BOYRAD-41C BOYPSR-195

200 SX 03-05 BOYRAD-41C BOYPSR-195 BOYRB-1

250 EXC 02-03 BOYRAD-42C BOYPSR-87 BOYRB-1

250 XC/EXC 07-16 BOYRAD-42D BOYPSR-119 BOYRB-1

250 SX 04-16 BOYRAD-42D BOYPSR-119 BOYRB-1

300 (all) 02-03 BOYRAD-42C BOYPSR-87 BOYRB-1

300 XC/EXC 07-16 BOYRAD-42D BOYPSR-119 BOYRB-1

SUZUKI

RM65 03-05 BOYRAD-15

RM80 94-01 BOYRAD-20

RM85 02-18 BOYRAD-20A BOYPSR-170 BOYRB-5

RM100 03-05 BOYRAD-10E BOYRB-5

RM125 94-98 BOYRAD-21D BOYRB-1 BOYRG-21

RM125 99-00 BOYRAD-21F BOYPSR-135 BOYRB-15 BOYRG-21

RM125 2001 BOYRAD-21G BOYRB-17 BOYRG-21

RM125 2002 BOYRAD-21H BOYRB-17 BOYRG-21

Available RAD parts for BOYRAD-21I BOYRB-17 BOYRG-21

RM125 03-11 BOYRAD-21J BOYPSR-209 BOYRB-17 BOYRG-21

RM250 98-00 BOYRAD-24G BOYRB-1

RM250 2001 BOYRAD-24H BOYPSR-133 BOYRB-1

RM250 2002 BOYRAD-24I BOYRB-1

RM250 2003 BOYRAD-24J BOYRB-1

RM250 04-11 BOYRAD-24K BOYPSR-211 BOYRB-1

YAMAHA

YZ85 02-18 BOYRAD-30C BOYPSR-173 BOYRB-5

YZ125 95-98 BOYRAD-33C BOYRL-11 BOYRG-21

YZ125 1999 BOYRAD-33D BOYRG-21

YZ125 2000 BOYRAD-33E BOYRG-21

YZ125 01-02 BOYRAD-33G BOYRB-17 BOYRG-21

YZ125 2003 BOYRAD-33H BOYRB-17 BOYRG-21

YZ125 2004 BOYRAD-33I BOYRB-17 BOYRG-21

YZ125 05-18 BOYRAD-33J BOYPSR-033

Available RAD parts for BOYRAD-34D BOYRL-02 BOYRB-2

YZ250 97-98 BOYRAD-34D BOYPSR-87 BOYRB-1

YZ250 1999 BOYRAD-34E BOYPSR-119 BOYRB-1

YZ250 00-04 BOYRAD-34I BOYPSR-178 BOYRB-1
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MODEL YEAR RAD VALVE
REPLACEMENT PARTS TO RAD VALVES

POWER REEDS PRO SERIES BOOT GASKET

YZ250 05-18 BOYRAD-34J BOYPSR-034 BOYRB-1

YZ250X 16-18 BOYRAD-34J BOYPSR-034 BOYRB-1

Blaster 88-06 BOYRAD-35A BOYPSR-142

Available RAD parts for BOYRAD-36A

Banshee 87-06 BOYRAD-36A

Banshee 87-06 BOYRAD-36M

RAD BOOT CROSS REFERENCE 

RAD BOOT# RAD VALVE CARBURATOR

RB-1
01I,02,03,11A,12,12A,C,D,E,F,G,H,I,X,13,21D,22,23,23X,24B,E,F,-
G,H,I,J,K Keihin 38PWK,PWM

34B,C,D,E,F,G,H,41A,41C,42A,42B,42C,42D,42X,43X,45

RB-2 01D,01G,01H,02E,11I,11J24,24A,33D,34,34A,34X Mikuni TM38, TMX36, TMX38

RB-3 01,01A,01B,01C,02SJ,04,04A,05,11,14X,31 Keihin 36PJ

RB-4 01E,01F,11H,21,21A,25,32,33,33A,33B,33C Mikuni TM35SS, TMX36SS

RB-5 10,10D,10E,20A,30B,40,61T

RB-6 30,30A,35A Mikuni 28

RB-7 11B,21B,21C Keihin 36PWK

RB-8 10A,10B,20 Keihin 28

RB-10 11C,14XA Keihin 35PWK

RB-11 41,41X

RB-12 02A,02B,02C,02D,02E,03A,11G,24C,24D,24X,24XA Keihin 38PJ

RB-13 34XA Mikuni VM38 "round slide"

RB-15 21E Keihin 38PWK

RB-16 33E Mikuni TMX36

RB-17 21G,H,I,J,K,33F,G,H,I Mikuni TMX38
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MODEL YEAR PART

HONDA

CR85 05-07 BOYPW-43

CR125 03-07 BOYPW-08

CRF150R 07-18 BOYPW-20

CR250 04-07 BOYPW-08

CRF250R 06-09 BOYPW-29

CRF450R 02-06 BOYPW-29

CRF450X 05-14 BOYPW-29

KAWASAKI

KX85 01-18 BOYPW-43

KX100 01-18 BOYPW-43

KX125 03-06 BOYPW-08

KX250F 04-10 BOYPW-39

KX450F 06-08 BOYPW-04

KLX450R 08-09 BOYPW-04

KTM

85SX / XC 04-16 BOYPW-43

105SX / XC 04-10 BOYPW-43

125SX 02-08 BOYPW-26

125EXC 02-06 BOYPW-26

144SX 07-08 BOYPW-26

450SX-F 07-09 BOYPW-21

525 EXC 2006 BOYPW-21

SUZUKI

RM85 02-18 BOYPW-22

RM100 03-05 BOYPW-43

RM125 01-08 BOYPW-08

RM-Z250 04-06 BOYPW-39

RM-Z450 05-07 BOYPW-04

YAMAHA

YZ125 02-04 BOYPW-08

YZ250F 03-09 BOYPW-38

WR450F 07-11 BOYPW-32

YZ/WR450F 03-06 BOYPW-06

YZ450F 07-09 BOYPW-32

• INCREASES 
Horsepower and torque in 2-stroke  
and 4-stroke engines.

• AERODYNAMIC 
Design maximizes velocity generation  
and power gain.

• WING CHANNEL 
Minimizes disturbance at needle jet  
without affecting jetting curve.

• PRECISION  
Fit doesn’t reduce size of carburetor bore  
so there is no loss of power.
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MODEL YEAR
FACTORY CLUTCH COVERS FACTORY IGNITION COVERS

SILVER VEIN BLACK MAGNESIUM GASKET# SILVER VEIN BLACK MAGNESIUM BLUE GASKET# GUARD#

HONDA

XR50, 
CRF50, 
Z50, XR70, 
CRF70

ALL BOYSC-05 BOYSC-05M BOYSC-05L

CR125 87-99 BOYCC-01B BOYCCG-01

CR125 88-04 BOYSC-01A BOYSC-01AB

CR125 87-99

CR125 00-07 BOYCC-01AB

CR250 87-01 BOYCC-02 BOYCC-02B BOYCC-02M BOYCCG-02A

CR250 86-01 BOYSC-02 BOYSC-02M BOYSCG-02A

CR250 02-07 BOYCC-02A BOYCC-02AB BOYCCG-06 BOYSC-02A BOYSC-02AB BOYSCG-03

CRF250R 04-09 BOYCC-07 BOYCC-07B BOYCCG-07A

CRF250R 10-16 BOYCC-07AB

CRF250X 04-16 BOYCC-07X BOYCCG-02

CRF450R 02-08 BOYCC-06 BOYCC-06B BOYCC-06M BOYCCG-06A

CRF450R 09-16 BOYCC-06A BOYCC-06AB

CRF450X 05-16 BOYCC-06XB BOYCCG-02

TRX450 04-09 BOYCC-06 BOYCC-06B BOYCC-06M

CR500 84-01 BOYSC-03B

CR500 87-01 BOYCC-02 BOYCC-02B BOYCC-02M

HUSABERG

TE125 12-14 BOYCC-41B

TE250 12-14 BOYCC-42AB

TE300 12-14 BOYCC-42AB BOYCCG-44

FE250 2013 BOYCC-44B

FE250 2014 BOYCC-44AB

FE350 13-14 BOYCC-44AB

FE450 13-14 BOYCC-45B

FE501 13-14 BOYCC-45B

HUSQVARNA

TC85 14-16 BOYCC-46B BOYSC-46B

TC125 14-15 BOYCC-41B

TE125 14-16 BOYCC-41B

TC250 14-16 BOYCC-42AB BOYSC-42B

TE250 14-16 BOYCC-42AB

TE300 14-16 BOYCC-42AB

FC250 14-15 BOYCC-44AB

FC250 16-18 BOYCC-44CB

• Gives your bike the Factory Works look.
• 3 color choices: Black, Magnesium or Silver Vein
• Super-tough, powder-coated finish resists weathe-

ring and wear and tear.
• Cast Aluminum Alloy provides solid engine 

protection.
• Lightweight factory clutch covers provide years of 

outstanding protection;  
guaranteed not to warp.

• Seals perfectly to keep out dirt and moisture.
• Asbestos-free gasket is bound with nitrile for a 

tight, leak-free seal.
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MODEL YEAR
FACTORY CLUTCH COVERS FACTORY IGNITION COVERS

SILVER VEIN BLACK MAGNESIUM GASKET# SILVER VEIN BLACK MAGNESIUM BLUE GASKET# GUARD#

HONDA

XR50, 
CRF50, 
Z50, XR70, 
CRF70

ALL BOYSC-05 BOYSC-05M BOYSC-05L

CR125 87-99 BOYCC-01B BOYCCG-01

CR125 88-04 BOYSC-01A BOYSC-01AB

CR125 87-99

CR125 00-07 BOYCC-01AB

CR250 87-01 BOYCC-02 BOYCC-02B BOYCC-02M BOYCCG-02A

CR250 86-01 BOYSC-02 BOYSC-02M BOYSCG-02A

CR250 02-07 BOYCC-02A BOYCC-02AB BOYCCG-06 BOYSC-02A BOYSC-02AB BOYSCG-03

CRF250R 04-09 BOYCC-07 BOYCC-07B BOYCCG-07A

CRF250R 10-16 BOYCC-07AB

CRF250X 04-16 BOYCC-07X BOYCCG-02

CRF450R 02-08 BOYCC-06 BOYCC-06B BOYCC-06M BOYCCG-06A

CRF450R 09-16 BOYCC-06A BOYCC-06AB

CRF450X 05-16 BOYCC-06XB BOYCCG-02

TRX450 04-09 BOYCC-06 BOYCC-06B BOYCC-06M

CR500 84-01 BOYSC-03B

CR500 87-01 BOYCC-02 BOYCC-02B BOYCC-02M

HUSABERG

TE125 12-14 BOYCC-41B

TE250 12-14 BOYCC-42AB

TE300 12-14 BOYCC-42AB BOYCCG-44

FE250 2013 BOYCC-44B

FE250 2014 BOYCC-44AB

FE350 13-14 BOYCC-44AB

FE450 13-14 BOYCC-45B

FE501 13-14 BOYCC-45B

HUSQVARNA

TC85 14-16 BOYCC-46B BOYSC-46B

TC125 14-15 BOYCC-41B

TE125 14-16 BOYCC-41B

TC250 14-16 BOYCC-42AB BOYSC-42B

TE250 14-16 BOYCC-42AB

TE300 14-16 BOYCC-42AB

FC250 14-15 BOYCC-44AB

FC250 16-18 BOYCC-44CB

MODEL YEAR
FACTORY CLUTCH COVERS FACTORY IGNITION COVERS

SILVER VEIN BLACK MAGNESIUM GASKET# SILVER VEIN BLACK MAGNESIUM BLUE GASKET# GUARD#

FE250 14-16 BOYCC-44AB

FE250 17-18 BOYCC-44CB

FC350 14-15 BOYCC-44AB

FC350 16-18 BOYCC-44CB

FE350 14-16 BOYCC-44AB

FE350 17-18 BOYCC-44CB

FE350S 2016 BOYCC-44AB

FX350 17-18 BOYCC-44CB

FC450 14-15 BOYCC-45B

FC450 16-18 BOYCC-45AB

FE450 14-16 BOYCC-45B

FE450 17-18 BOYCC-45AB

FS450 17-18 BOYCC-45AB

FX450 17-18 BOYCC-45AB

FE501 14-16 BOYCC-45B

FE501 17-18 BOYCC-45AB

FE501S 2016 BOYCC-45B

KAWASAKI

KX65 06-18 BOYSC-10DB

KX80 90-00 BOYSC-10A

KX85 01-16 BOYSC-10A

KX85/100 98-18 BOYCC-10 BOYCC-10B

KX100 95-16 BOYSC-10A

KX125 94-02 BOYCC-11

KX125 03-05 BOYSC-11A

KX125 03-07 BOYCC-11A

KX250 90-04 BOYSC-12

KX250 93-02 BOYCC-12

KX250 03-04 BOYCC-12A

KX250 05-07 BOYCC-12C BOYCC-12CB BOYSC-12A BOYSC-12AB

KX250F 04-08 BOYCC-17 BOYCC-17B

KX250F 09-18 BOYCC-17A BOYCC-17AB BOYCCG-18

KFX450 07-14 BOYCC-18 BOYCC-18B BOYCC-18M

KX450F 06-15 BOYCC-18 BOYCC-18B BOYCC-18M

KX500 88-04 BOYSC-13 BOYSC-13M

KDX200 89-06 BOYSC-14X

KDX220 97-06 BOYSC-14X

KTM

65 SX 98-08 BOYSC-40 BOYSC-40B

85 SX 03-16 BOYSC-46 BOYSC-46B

85 SX 06-16 BOYCC-46 BOYCC-46B

105 SX 04-12 BOYSC-46 BOYSC-46B

105 SX 06-12 BOYCC-46 BOYCC-46B

125 EXC 01-16 BOYCC-41B

125 SX 01-12 BOYSC-41 BOYSC-41B

125 SX 01-15 BOYCC-41B

144/150 
SX 07-12 BOYSC-41 BOYSC-41B

144/150 
SX 07-15 BOYCC-41B

150 XC 10-14 BOYCC-41B

200 (All) 01-12 BOYSC-41 BOYSC-41B
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MODEL YEAR
FACTORY CLUTCH COVERS FACTORY IGNITION COVERS

SILVER VEIN BLACK MAGNESIUM GASKET# SILVER VEIN BLACK MAGNESIUM BLUE GASKET# GUARD#

250 SX 03-16 BOYSC-42 BOYSC-42B

200 XC/
EXC 01-16 BOYCC-41B

250 EXC 13-16 BOYCC-42AB

250 EXC 04-12 BOYCC-42B

250 EXC-F 13-16 BOYCC-44AB

250 EXC-F 17-18 BOYCC-44CB

250 XC 04-07 BOYSC-42 BOYSC-42B BOYSCG-44

250 SX 13-16 BOYCC-42AB

250 SX 03-12 BOYCC-42B

250 SX-F 05-10 BOYSC-44 BOYSC-44B

250 SX-F 05-12 BOYCC-44 BOYCC-44B

250 SX-F 13-15 BOYCC-44AB BOYCCG-44

250 SX-F 16-18 BOYCC-44CB

250 XC 13-16 BOYCC-42AB

250 XC 04-12 BOYCC-42B

250 XC-F 16-18 BOYCC-44CB

250 XC-F 13-15 BOYCC-44AB

250 
XCF-W 14-16 BOYCC-44AB BOYCCG-44

250 XC-
F/W 07-13 BOYCC-44 BOYCC-44B

300 (All) 04-07 BOYSC-42 BOYSC-42B

300 EXC 13-16 BOYCC-42AB

300 EXC 04-12 BOYCC-42B

300 XC 13-16 BOYCC-42AB

300 XC/W 04-12 BOYCC-42B

350 EXC-F 12-16 BOYCC-44AB

350 EXC-F 17-18 BOYCC-44CB

350 SX-F 16-18 BOYCC-44CB

350 SX-F 11-15 BOYCC-44AB

350 XC-F 11-15 BOYCC-44AB

350 XC-F 16-18 BOYCC-44CB

350 
XCF-W 11-16 BOYCC-44AB

450 EXC 12-16 BOYCC-45B

450 EXC-F 17-18 BOYCC-45AB

450 SX-F 13-15 BOYCC-45B

450 SX-F 16-18 BOYCC-45AB

450 XC-F 12-15 BOYCC-45B

450 XC-F 16-18 BOYCC-45AB

450 XC-W 12-16 BOYCC-45B

500 EXC 12-16 BOYCC-45B

500 EXC-F 17-18 BOYCC-45AB

500 XC-W 12-16 BOYCC-45B

SUZUKI

RM60 03-04 BOYSC-10C

RM65 03-05 BOYSC-10C BOYSCG-20 BOYSCG-20

RM80 86-01 BOYSC-20 BOYSC-20B BOYSCG-20

RM85 02-18 BOYSC-20 BOYSC-20B BOYSC-20B BOYCG-20

RM100 03-05 BOYCC-10 BOYCC-10B BOYCCG-21A BOYSC-10A BOYCG-20

RM125 98-08 BOYCC-21A BOYCC-21AB BOYSC-21C BOYSC-21CB BOYCG-20

RM250 94-95 BOYSC-22

RM250 96-08 BOYCC-22 BOYCC-22B BOYCC-22M BOYSC-23 BOYSC-23B
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MODEL YEAR
FACTORY CLUTCH COVERS FACTORY IGNITION COVERS

SILVER VEIN BLACK MAGNESIUM GASKET# SILVER VEIN BLACK MAGNESIUM BLUE GASKET# GUARD#

RMX250 89-98 BOYSC-22X

RM-Z250 04-06 BOYCC-17 BOYCC-17B

RM-Z250 07-18 BOYCC-27A BOYCC-27AB

RMX450Z 2010 BOYCC-26A BOYCC-26AB

RM-Z450 05-07 BOYCC-26

RM-Z450 08-16 BOYCC-26A BOYCC-26AB

YAMAHA

YZ80 93-01 BOYSC-30 BOYSC-30B

YZ85 02-18 BOYCC-30 BOYCC-30B BOYCCG-31 BOYSC-30 BOYSC-30B BOYCG-30

YZ125 94-04 BOYCC-31 BOYCC-31B BOYCCG-33 BOYSC-33 BOYSC-33B BOYCG-30

YZ125 05-18 BOYCC-33 BOYCC-33B BOYCC-33M BOYCCG-33 BOYSC-33A BOYSC-33AB BOYSCG-32 BOYCG-30

YZ250 88-98 BOYSC-32B BOYSCG-32A

YZ250 93-98 BOYCC-32B BOYCCG-32A

YZ250 99-18 BOYCC-32A BOYCC-32AB BOYCC-32AM BOYCCG-32A BOYSC-32A BOYSC-32AB BOYSCG-32A

YZ250X 16-18 BOYCC-32A BOYCC-32AB BOYCC-32AM BOYCCG-37 BOYSC-32A BOYSC-32AB BOYSCG-32

WR250F 01-13 BOYCC-37 BOYCC-37B

WR250F 15-18 BOYCC-37AB BOYCCG-37

YZ250F 01-13 BOYCC-37 BOYCC-37B

YZ250F 14-18 BOYCC-37AB

YZ250FX 15-18 BOYCC-37AB

WR250 90-97 BOYCC-32B

WR450F 03-15 BOYCC-38 BOYCC-38B BOYCCG-38A

WR450F 16-18 BOYCC-38C BOYCC-38CB BOYCCG-38A

YFZ450
04-

09,12-
13

BOYCC-38A

YFZ450R 09-14 BOYCC-38A

YFZ450X 10-11 BOYCC-38A

YZ450FX 16-18 BOYCC-38C BOYCC-38CB BOYCCG-38A

YZ450F 10-17 BOYCC-38C BOYCC-38CB

YZ450F 03-09 BOYCC-38 BOYCC-38B
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MODEL YEAR
SUPER COOLER KIT REPLACEMENT PARTS TO SUPER COOLER

SILVER VEIN BLACK MAGNESIUM WHITE GASKET O-RING KIT

HONDA

CR125 05-07 BOYWPK-01 BOYWPCG-01

CRF150R 07-18 BOYWPK-09B BOYWPK-09M

CRF250R 10-16 BOYWPK-07A

CRF250R 04-09 BOYWPK-07 BOYWPK-07B BOYWPK-07M

CRF250X 04-16 BOYWPK-07 BOYWPK-07B BOYWPK-07M

CRF450R 09-16 BOYWPK-06AB

CRF450R 02-08 BOYWPK-06 BOYWPK-06B BOYWPK-06M

TRX450 04-05 BOYWPK-08 BOYWPK-08B BOYWPK-08M

HUSABERG

FE250 2014 BOYWPK-44B

FE350 13-14 BOYWPK-44B

HUSQVARNA

FC250 14-15 BOYWPK-44B

FE250 14-16 BOYWPK-44B

FC350 14-15 BOYWPK-44B

FE350 14-16 BOYWPK-44B

FE350S 2016 BOYWPK-44B

KAWASAKI

KX85 01-16 BOYWPK-10

KX100 01-16 BOYWPK-10

KX250 94-04 BOYWPK-12M

KX250F 04-16 BOYWPK-17 BOYWPK-17M BOYWPK-17-OK

KFX450 07-14 BOYWPK-19 BOYWPK-19B

KX450F 06-15 BOYWPK-18 BOYWPK-18B BOYWPK-18M BOYWPK-18W

KLX450R 08-09 BOYWPK-18 BOYWPK-18B BOYWPK-18M BOYWPK-18W

KTM

250EXC-F 13-16 BOYWPK-44B

250SX-F 13-15 BOYWPK-44B

250XC-F 13-15 BOYWPK-44B

250XCF-W 14-16 BOYWPK-44B

350EXC-F 12-16 BOYWPK-44B

350SX-F 11-15 BOYWPK-44B

350XC-F 11-15 BOYWPK-44B

350XCF-W 11-16 BOYWPK-44B

SUZUKI

RM85 89-18 BOYWPK-20 BOYWPK-20B BOYWPK-20M BOYWPCG-20

RM100 03-05 BOYWPK-10

RM-Z250 04-06 BOYWPK-17 BOYWPK-17M BOYWPK-17-OK

• ANTI-CAVITATION PERFORMANCE. 
Big inlets for increased flow and capacity.

• SUPERIOR COOLANT FLOW DELIVERY. 
Simply the best in the world.

• PROFLOW 
Patented anti-cavitation performance.
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MODEL YEAR
SUPER COOLER KIT REPLACEMENT PARTS TO SUPER COOLER

SILVER VEIN BLACK MAGNESIUM WHITE GASKET O-RING KIT

RM-Z250 07-12 BOYWPK-27 BOYWPK-27M

RM250 03-08 BOYWPK-24

RM-Z450 08-16 BOYWPK-26A BOYWPK-26AB

RM-Z450 05-07 BOYWPK-26

RMX450Z 2010, 2017-18 BOYWPK-26A BOYWPK-26AB

YAMAHA

YZ125 98-04 BOYWPK-31 BOYWPK-31M

YZ250 99-18 BOYWPK-32A BOYWPK-32AB BOYWPK-32AM

YZ250X 16-18 BOYWPK-32AB BOYWPK-32AM

YZ/WR250F 01-13 BOYWPK-37 BOYWPK-37B BOYWPK-37M BOYWPCG-37

WR450F 03-15 BOYWPK-38 BOYWPK-38B BOYWPK-38M

YFZ450 04-09,12-13 BOYWPK-38 BOYWPK-38B BOYWPK-38M

YZ/WR426F 00-02 BOYWPK-38 BOYWPK-38B BOYWPK-38M

YZ450F 03-09 BOYWPK-38 BOYWPK-38B BOYWPK-38M

YZ450F 10-13 BOYWPK-38AB BOYWPK-38AM

BOYESEN 
SUPERBOWL

MODEL YEAR FLOAT BOWL

HONDA

CR125 88-94 BOYFB-02

CR250 86-94 BOYFB-02

CR500 85-94 BOYFB-02

KAWASAKI

KX125 93-94 BOYFB-02

KDX200 89-94 BOYFB-02

KX250/500 88-94 BOYFB-02

KTM

250/300/350 BOYFB-02

SUZUKI

RM125 1994 BOYFB-02

RM/RMX250 93-94 BOYFB-02

KEIHIN

PJ36 BOYFB-02

PJ38 BOYFB-02
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MODEL YEAR

PART # NOTES PART # NOTES PART # NOTES

QuickStart 
Accelerator 
Pump Cover

QuickShot3 
Accelerator 
Pump Cover 

QuickShot2 
Accelerator 
Pump Cover 

HONDA

CRF150R 07-18 BOYAPC-3QS BOYAPC-3 BOYAPC-2

CRF250R 04-06 BOYAPC-2

CRF250R 04-09 BOYAPC-3QS BOYAPC-3

CRF250R 07-09 BOYAPC-2CV Check Valve model

CRF250X 04-06 BOYAPC-2

CRF250X 07-14 BOYAPC-2CV Check Valve model

CRF250X 04-14 BOYAPC-3QS BOYAPC-3

CRF450R 02-06 BOYAPC-2

CRF450R 07-08 BOYAPC-2CV Check Valve model

CRF450R 02-08 BOYAPC-3QS BOYAPC-3

CRF450X 05-14 BOYAPC-3QS BOYAPC-3

CRF450X 05-07 BOYAPC-2

CRF450X 08-14 BOYAPC-2CV Check Valve model

TRX450 06-09 BOYAPC-3 BOYAPC-2

TE250 BOYAPC-3QS Keihin FCR models BOYAPC-3 Keihin FCR models

TC250 BOYAPC-3QS BOYAPC-3

TE450 BOYAPC-3QS BOYAPC-3

TC450 BOYAPC-3QS BOYAPC-3

510 BOYAPC-3QS BOYAPC-3

KX250F 04-10 BOYAPC-3QS BOYAPC-3 BOYAPC-2

KX450F 06-08 BOYAPC-3QS BOYAPC-3 BOYAPC-2

KLX450R 08-09 BOYAPC-3QS BOYAPC-3 BOYAPC-2

250/400/450/525 TBD BOYAPC-2 Keihin FCR Carbu-
reted models only

250SX-F 05-10 BOYAPC-3K

250XC / EXC-F 06-11 BOYAPC-3K

400XC / EXC 04-11 BOYAPC-3K Keihin FCR models

450EXC/SX-F/XC-F 04-12 BOYAPC-3K

450XC 08-10 BOYAPC-3 BOYAPC-2

505SX / XC 07-09 BOYAPC-3

525EXC/SX/XC 04-07 BOYAPC-3 Keihin FCR models

• Eliminates hesitation and bogging
• Provides instant response to throttle movements
• Reduces hot engine stalling
• Improves low end performance
• Bolt-on product that requires no modification

• Tunable leak jet circuit maximizes volume of fuel  
and duration of fuel spray for any condition

• Investment cast and finished to precise tolerances
• Stops hesitation and bog
• Instant throttle response
• Improves low end performance
• Fits ALL Keihin FCR carbs
• Simple bolt-on
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MODEL YEAR

PART # NOTES PART # NOTES PART # NOTES

QuickStart 
Accelerator 
Pump Cover

QuickShot3 
Accelerator 
Pump Cover 

QuickShot2 
Accelerator 
Pump Cover 

525XC 08-10 BOYAPC-3 BOYAPC-2

530XC / EXC 08-11 BOYAPC-3

POLARIS

450MXR 08-10 BOYAPC-3K BOYAPC-2

525 Outlaw 07-11 BOYAPC-3K BOYAPC-2

SUZUKI

DRZ400E 00-08 (dirt model) BOYAPC-3K Keihin FCR models 
only BOYAPC-2 Keihin FCR Carbu-

reted models only

RM-Z250 04-09 BOYAPC-3QS BOYAPC-3 BOYAPC-2

RM-Z450 05-07 BOYAPC-3QS BOYAPC-3 BOYAPC-2

YAMAHA

WR250F 01-13 BOYAPC-3QS BOYAPC-3

YZ/WR250F BOYAPC-2

WR400F 98-00 BOYAPC-3QS BOYAPC-3

YZ/WR400F BOYAPC-2

WR426F 01-02 BOYAPC-3QS BOYAPC-3

YZ/WR426F BOYAPC-2

WR450F 03-11 BOYAPC-3QS BOYAPC-3 BOYAPC-2

YZ250F 01-13 BOYAPC-3QS BOYAPC-3

YZ400F 98-00 BOYAPC-3QS BOYAPC-3

YZ426F 01-02 BOYAPC-3QS BOYAPC-3

YZ450F 03-09 BOYAPC-3QS BOYAPC-3 BOYAPC-2

YFZ450 04-09 BOYAPC-3 BOYAPC-2

Any manufacturer / model using aftermarket Keihin FCR Carburetors

Keihin FCR-MX 37 BOYAPC-3 BOYAPC-2

Keihin FCR-MX 39 BOYAPC-3 BOYAPC-2

Keihin FCR-MX 41 BOYAPC-3 BOYAPC-2
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MX/OFFROAD 2016 SHOKOUT SYSTEM and Accessories

PART DESCRIPTION YEAR PART NOTES

OSC-001 Offroad SHOKOUT (complete system) BOYOSC-001 (fits all handlebars)

ATV 2016 SHOKOUT SYSTEM and Accessories

PART MODEL YEAR PART NOTES

ARCTIC CAT

OSC-004 250 / 4x4 99-07 BOYOSC-004

OSC-004 300 99-05 BOYOSC-004

OSC-004 375 / 4x4 2002 BOYOSC-004

OSC-004 400 / 4x4 98-03 BOYOSC-004

OSC-004 400 / 4x4 04-07 BOYOSC-004 only fits models w/o 4x4 switch 

OSC-004 DVX400 04-08 BOYOSC-004

OSC-004 454 / 4x4 96-98 BOYOSC-004

HONDA

OSC-002 90 FourTrax 01-07 BOYOSC-002

OSC-002 TRX90 EX 07-08 BOYOSC-002

OSC-002 250 ATC air cooled 83-84 BOYOSC-002

OSC-002 250 ATC liq. cooled 85-88 BOYOSC-002

OSC-002 250 TRX 86-89 BOYOSC-002

OSC-002 250 Recon 97-07 BOYOSC-002

OSC-002 250 EX 01-08 BOYOSC-002

OSC-002 300 TRX 88-00 BOYOSC-002

OSC-002 300 EX 93-08 BOYOSC-002

OSC-002 350 Rancher/ES 00-06 BOYOSC-002

OSC-002 350 TRX 86-90 BOYOSC-002

OSC-002 400 EX 99-07 BOYOSC-002

OSC-002 400 Forman 98-03 BOYOSC-002

OSC-002 450 TRX 04-05 BOYOSC-002

OSC-002 450 TRX 06-08 BOYOSC-002 TORS switch must be disconnected

KAWASAKI

OSC-004 400 KFX 03-06 BOYOSC-004

OSC-004 450 KFX 08-09 BOYOSC-004

SUZUKI

OSC-004 160 Quadrunner 89-04 BOYOSC-004

OSC-004 230 Quadrunner 87-93 BOYOSC-004

OSC-004 250 Ozark 02-07 BOYOSC-004

OSC-002 250 Quadracer 87-93 BOYOSC-002

OSC-004 250 Q-runner / 4WD 87-02 BOYOSC-004
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OSC-004 Z-250 QuadSport 04-07 BOYOSC-004

OSC-004 300 King Quad 91-02 BOYOSC-004

OSC-004 400 Eiger (all) 02-07 BOYOSC-004

OSC-004 LT-Z400 03-07 BOYOSC-004

OSC-004 LT-R450 06-07 BOYOSC-004

OSC-004 500 Quadmaster 00-01 BOYOSC-004

OSC-002 500 Quadracer 87-90 BOYOSC-002

OSC-004 500 Quadrunner 98-02 BOYOSC-004

YAMAHA

OSC-002 250 Timberwolf 92-00 BOYOSC-002

OSC-002 350 Warrior 87-03 BOYOSC-002

OSC-002 400 Kodiak 4X4 93-98 BOYOSC-002

MX/OFFROAD 2016 FLEX GRIP SYSTEM and Accessories

PART # DESCRIPTION YEAR PART # NOTES

OSC-101 FLEX GRIP (Firm Tension) BOYOSC-101 (fits all handlebars)

• MICRO DESIGN 
Clean, compact and simple 

• REDUCE 
Arm pump and dampen vibration 

• DECREASE 
Shock and vibration fatigue 

• DURABLE 
Dura-Flex grip tube handles extreme abuse 

• SCOTT QUALITY 
Soft MXII grip come installed 

• LOCK-ON 
No modification required
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Athena has a full range of fork oil and dust seal kits.
Athena fork oil and dust seals are higher quality than OEM seals, guaranteeing excellent, 
smooth performance, seal at high temperatures and great resistance to abrasion.

Athena dispone di una gamma completa di kit paraolio e parapolvere forcella.
La qualità dei paraolio e parapolvere Athena è più elevata rispetto al prodotto originale e 
garantisce ottime prestazioni di scorrevolezza, tenuta alle alte temperature ed elevata 
resistenza all’abrasione.

Athena dispose d'une gamme complète de kit joints spy de fourche et cache-poussiere.
La qualité des joints spy de fourche et cache-poussiere Athena est supérieure au produit 
original et elle garantit d'excellentes prestations de rapidité et d'étanchéité aux températures 
élevées, ainsi qu'une forte résistance à l'abrasion.

Athena dispone de una gama completa de kits retenes de horquillas y guardapolvo.
La calidad de los retenes de horquillas y guardapolvo Athena es más elevada que la del 
producto original y garantiza óptimas prestaciones de desplazamiento y resistencia a las 
altas temperaturas y a la abrasión.
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APPLICAZIONI 

APPLICATIONS

ANNO 

YEAR

APRILIA

MXV 2008-2010 P40FORK455179

RXV 450 2006-2011 P40FORK455179

SXV 450 2006-2011 P40FORK455179

RXV 550 2006-2011 P40FORK455179

SXV 550 2006-2011 P40FORK455179

BETA

RR  400 2006-2009 P40FORK455101

RR 450 2006-2009 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

RR 525 2006-2009 P40FORK455128 P40FORK455126 P40FORKKIT014

BMW

G 450 X 2007-2010 P40FORK455085 P40FORK455179

CAGIVA

WMX 125 1981-1982 P40FORK455044

WMX 125 1983-1984 P40FORK455050

WMX 125 1985-1986 P40FORK455064

WMX 250 1984-1984 P40FORK455050

WMX 500 1985-1986 P40FORK455064

CCM

MX 450 2008-2008 P40FORK455139 P40FORK455130 P40FORKKIT017

GAS GAS

EC 125 2001-2011 P40FORK455085 P40FORK455179

EC RACING 2013-2014 P40FORK455085

EC RACING 2013-2015 P40FORK455179

EC RACING 2014-2015 P40FORK455085

MC 125 2001-2011 P40FORK455085 P40FORK455179

EC 200 2T 2014-2014 P40FORK455085 P40FORK455179

EC 250 2T 2014-2014 P40FORK455085 P40FORK455179

EC 250 F 2013-2015 P40FORK455085 P40FORK455179

EC 300 2T 2014 P40FORK455179

EC 300 2T 2014-2014 P40FORK455085

EC 300 4T 2013-2015 P40FORK455085 P40FORK455179

TXT 300 2002-2005 P40FORK455138

TXT 300 PRO RAGA 2002-2005 P40FORK455138

EC 450 4T 2013-2015 P40FORK455085 P40FORK455179

HM

CRE 50 BAJA 2001-2010 P40FORK455138

CRE 50 DERAPAGE 2001-2009 P40FORK455138

CRE 50 DERAPAGE COMPETITION 2007-2011 P40FORK455138

CRE 50 SIX 1999-2000 P40FORK455053

CRE 50 SIX 2001-2010 P40FORK455138

CRE 50 SIX / BAJA / DERAPAGE 2001-2010 P40FORK455138

HONDA

CR 60 1983-1983 P40FORK455080

CRF 70 F 2004-2012 P40FORK455080

XL 70 1974-1976 P40FORK455080

CR 80 R 1980-1981 P40FORK455013

CR 80 R 1982-1983 P40FORK455015

CR 80 R 1984-1986 P40FORK455025

CR 80 R 1987-1991 P40FORK455032

CR 80 R 1992-1995 P40FORK455035

CR 80 R 1992-1995 P40FORK455091  Alt.

CR 80 R 1996-2002 P40FORK455042

CRF 80 F 2004-2013 P40FORK455080

XR 80 1979-1999 P40FORK455080

CR 85 R 2003-2007 P40FORK455143 P40FORKKIT018

CRF 100 F 2004-2013 P40FORK455080

XL 100 1974-1980 P40FORK455016

XL 100 1981-1985 P40FORK455080

XR 100 1981-1999 P40FORK455080

FORK SEALS BY BIKE APPLICATION
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APPLICAZIONI 

APPLICATIONS

ANNO 

YEAR

HONDA

CRF 110 F 2013-2016 P40FORK455015 P40FORK455205 P40FORKKIT022

CR 125 1974-1976 P40FORK455016

CR 125 1976-1978 P40FORK455032

CR 125 1979-1980 P40FORK455039

CR 125 1984-1989 P40FORK455056

CR 125 1984-1989 P40FORK455093  Alt.

CR 125 1990-1991 P40FORK455059 P40FORK455094 P40FORKKIT001

CR 125 1990-1991 P40FORK455088  Alt.

CR 125 1992-1993 P40FORK455055 P40FORK455095 P40FORKKIT002

CR 125 1992-1993 P40FORK455092  Alt.

CR 125 1994-1996 P40FORK455057 P40FORK455098 P40FORKKIT003

CR 125 1994-1996 P40FORK455089  Alt.

CR 125 1997-2001 P40FORK455099 P40FORKKIT004

CR 125 2002-2004 P40FORKKIT005

CR 125 2003-2004 P40FORK455121

CR 125 2005-2007 P40FORK455086

CRF 125 F 2014-2017 P40FORK455015 P40FORK455205 P40FORKKIT022

CRF 150 F 2003-2017 P40FORK455135

CRF 150 R 2007-2017 P40FORK455143 P40FORK455177 P40FORKKIT018

ATC 185 1983-1983 P40FORK455013

XL 185 S / SZ / SA / SB 1979-1979 P40FORK455016

XL 185 S / SZ / SA / SB 1980-1981 P40FORK455015

XR 185 1979-1979 P40FORK455015

ATC 200 / BIG RED / X / S 1983-1986 P40FORK455013

ATC 200 / BIG RED / X / S 1984-1987 P40FORK455025

XL 200 1983-1984 P40FORK455025

XR 200 1980-1984 P40FORK455015

XR 200 R 1981-1983 P40FORK455032

XR 200 R 1984-1999 P40FORK455036

230 F ENDURO 2004-2010 P40FORK455042

230 F MOTARD 2004-2010 P40FORK455042

230 F TRAIL ID 2004-2010 P40FORK455042

CRF 230 F 2003-2017 P40FORK455042

ATC 250 ES BIG RED / SX 1985-1987 P40FORK455025

ATC 250 R 1981-1982 P40FORK455013

ATC 250 R 1983-1984 P40FORK455032

ATC 250 R 1985-1986 P40FORK455048

CR 250 R 1973-1976 P40FORK455032

CR 250 R 1978-1980 P40FORK455038

CR 250 R 1981-1981 P40FORK455053

CR 250 R 1982-1982 P40FORK455058

CR 250 R 1983-1988 P40FORK455056

CR 250 R 1983-1988 P40FORK455093  Alt.

CR 250 R 1989-1991 P40FORK455059

CR 250 R 1989-1991 P40FORK455088  Alt.

CR 250 R 1990-1991 P40FORK455094

CR 250 R 1992-1994 P40FORK455055 P40FORK455095

CR 250 R 1992-1994 P40FORK455092  Alt.

CR 250 R 1995-1995 P40FORK455057 P40FORK455098

CR 250 R 1995-1995 P40FORK455089  Alt.

CR 250 R 1996-1996 P40FORK455086 P40FORK455099

CR 250 R 1997-2007 P40FORK455076 P40FORK455096

CR 250 R 2004-2007 P40FORKKIT006

CRE F 250 R 2005-2007 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007

CRE F 250 X 2004-2010 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007

CRF 250 L 2013-2014 P40FORK455056

CRF 250 R 2004-2009 P40FORK455122 P40FORK455096

CRF 250 R 2010-2014 P40FORK455123 P40FORK455126

CRF 250 R 2015-2017 P40FORK455073 P40FORK455209

CRF 250 X 2004-2017 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007
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APPLICATIONS

ANNO 
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HONDA

CRM F 250 R 2005-2007 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007

CRM X 250 IE 2007-2007 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007

XL 250 1972-1976 P40FORK455032

XL 250 K 1978-1979 P40FORK455031

XL 250 R / RE 1984-1986 P40FORK455031

XL 250 R / RE 1986-1987 P40FORK455032

XL 250 R / RE 1990-1990 P40FORK455042

XL 250 S 1978-1987 P40FORK455032

XR 250 1979-1980 P40FORK455032

XR 250 1984-1985 P40FORK455056

XR 250 1984-1985 P40FORK455093  Alt.

XR 250 1986-1999 P40FORK455052

XR 250 R / RF / L / S 1981-1982 P40FORK455042

XR 250 R / RF / L / S 1986-1998 P40FORK455052

XR 250 R / RF / L / S 1991-1996 P40FORK455056

XR 250 R / RF / L / S 1991-1996 P40FORK455093  Alt.

CRE F 290 X 2007-2007 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007

CRM X 290 IE 2007-2007 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007

CRE F 300 X 2004-2010 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007

ATC 350 X 1985-1986 P40FORK455032

XL 350 1974-1978 P40FORK455032

XL 350 1984-1985 P40FORK455048

XR 350 R 1983-1985 P40FORK455054

XR 400 R 1996-1999 P40FORK455056

XR 400 R 1996-1999 P40FORK455093  Alt.

CR 450 RB / R ELSINORE 1981-1981 P40FORK455053

CRE 450 X IE 2007-2008 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007

CRE F 450 R 2005-2008 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007

CRE F 450 R 2009-2010 P40FORK455139 P40FORK455131 P40FORKKIT017

CRE MOTARD 2002-2010 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007

CRF 450 R 2002-2008 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007

CRF 450 R 2009-2014 P40FORK455139 P40FORKKIT017

CRF 450 R 2009-2016 P40FORK455131

CRF 450 R 2015-2016 P40FORK455128

CRF 450 R 2017-2017 P40FORK455073 P40FORK455209

CRF 450 X 2005-2017 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007

CRM 450 X IE 2007-2008 P40FORK455122 P40FORK455095 P40FORKKIT007

CRM F 450 R 2005-2008 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007

CRM F 450 R 2009-2010 P40FORK455139 P40FORK455131 P40FORKKIT017

CR 480 R 1982-1982 P40FORK455058

CR 480 R 1983-1983 P40FORK455056

CR 480 R 1983-1983 P40FORK455093  Alt.

CRM 490 X IE 2007-2008 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007

CR 500 R 1984-1988 P40FORK455056

CR 500 R 1984-1988 P40FORK455093  Alt.

CR 500 R 1989-1991 P40FORK455059 P40FORKKIT001

CR 500 R 1989-1991 P40FORK455088  Alt.

CR 500 R 1990-1991 P40FORK455094

CR 500 R 1992-1994 P40FORK455055 P40FORK455095 P40FORKKIT002

CR 500 R 1992-1994 P40FORK455092  Alt.

CR 500 R 1995-1995 P40FORK455057 P40FORK455098 P40FORKKIT003

CR 500 R 1995-1995 P40FORK455089  Alt.

CR 500 R 1996-2001 P40FORK455099 P40FORKKIT004

CR 500 R 1996-2002 P40FORK455086

CRF 500  X 2005-2009 P40FORK455122 P40FORK455096 P40FORKKIT007

XL 500 R 1982-1984 P40FORK455042

XL 500 S 1979-1981 P40FORK455032

XR 500 / R 1979-1980 P40FORK455032

XR 500 / R 1981-1982 P40FORK455042

XR 500 / R 1983-1984 P40FORK455056
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XR 500 / R 1983-1984 P40FORK455093  Alt.

XL 600 LM F / G / H 1985-1987 P40FORK455054

XL 600 R / RM *8521983-1987 P40FORK455048

XL 600 R / RM *8531987-1987 P40FORK455054

XR 600 R 1985-1999 P40FORK455056

XR 600 R 1985-1999 P40FORK455093  Alt.

XR 650 C / L 1993-2009 P40FORK455056

XR 650 C / L 1993-2009 P40FORK455093  Alt.

HUSABERG

FE 390 2010 P40FORK455140

FE 390 2010-2010 P40FORK455128

FE 450 2009-2010 P40FORK455128 P40FORK455140

FX 450 2010-2010 P40FORK455128

FE 570 2010 P40FORK455140

FE 570 2010-2010 P40FORK455028

FS 570 2010-2010 P40FORK455028

HUSQVARNA

ALL MODELS 1975-1980 P40FORK455029

TC 85 Ktm engine 2014-2017 P40FORK455127 P40FORK455125

CR 125 Husqvarna Engine 1981-1981 P40FORK455029

CR 125 Husqvarna Engine 1982-1984 P40FORK455049

CR 125 Husqvarna Engine 1989-1996 P40FORKKIT001

CR 125 Husqvarna Engine 1992-1994 P40FORK455059

CR 125 Husqvarna Engine 1992-1994 P40FORK455088  Alt.

CR 125 Husqvarna Engine 1995-1996 P40FORK455069

CR 125 Husqvarna Engine 1997-2008 P40FORK455085

CR 125 Husqvarna Engine 2009-2013 P40FORK455131

CR 125 Husqvarna Engine 2009-2014 P40FORK455102

SM 125 / S Husqvarna Engine 1998-1998 P40FORK455087

SM 125 / S Husqvarna Engine 1998-1999 P40FORK455085 P40FORK455179

SM 125 / S Husqvarna Engine 2000-2012 P40FORK455050

SMR 125 4T 2010-2013 P40FORK455053

SMS4 125 4T 2010-2011 P40FORK455053

TC 125 Ktm engine 2014-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

TE 125 4T 2010-2013 P40FORK455053

TE 125 Ktm engine 2014-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

TX 125 2017-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

WR 125 Husqvarna Engine 1982-1984 P40FORK455049

WR 125 Husqvarna Engine 1989-1996 P40FORKKIT001

WR 125 Husqvarna Engine 1992-1994 P40FORK455059

WR 125 Husqvarna Engine 1992-1994 P40FORK455088  Alt.

WR 125 Husqvarna Engine 1995-1996 P40FORK455069

WR 125 Husqvarna Engine 1997-2008 P40FORK455085

WR 125 Husqvarna Engine 2009-2012 P40FORK455131

WR 125 Husqvarna Engine 2009-2014 P40FORK455102

WRE 125 1995-1995 P40FORK455056

WRE 125 1995-1995 P40FORK455093  Alt.

WRE 125 1995-1996 P40FORK455069

WRE 125 1998-1999 P40FORK455085

WRE 125 2000-2012 P40FORK455050

WRK 125 1987-1988 P40FORK455064

WRK 125 1992-1994 P40FORK455059

WRK 125 1992-1994 P40FORK455088  Alt.

CR 250 1982-1984 P40FORK455049

CR 250 1992-1994 P40FORK455059

CR 250 1992-1994 P40FORK455088  Alt.

CR 250 1995-1996 P40FORK455069

CR 250 1997-1998 P40FORK455076

CR 250 1999-2004 P40FORK455085 P40FORK455179

FC 250 Ktm engine 2014-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016
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HUSQVARNA

FE 250 Ktm engine 2014-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

SMR 250 2003-2009 P40FORK455085

TC 250 Husqvarna Engine 2003-2009 P40FORK455085

TC 250 Husqvarna Engine 2010-2014 P40FORK455102 P40FORK455131

TC 250 Ktm engine 2014-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

TE 250 Husqvarna Engine 2003-2009 P40FORK455085

TE 250 Husqvarna Engine 2010-2014 P40FORK455102 P40FORK455131

TE 250 Ktm engine 2014-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

TXC 250 Husqvarna Engine 2003-2009 P40FORK455085

TXC 250 Husqvarna Engine 2010-2014 P40FORK455102 P40FORK455131

WR 250 Husqvarna Engine 1981-1981 P40FORK455029

WR 250 Husqvarna Engine 1982-1984 P40FORK455049

WR 250 Husqvarna Engine 1992-1994 P40FORK455059

WR 250 Husqvarna Engine 1992-1994 P40FORK455088  Alt.

WR 250 Husqvarna Engine 1995-1997 P40FORK455069

WR 250 Husqvarna Engine 1998-1998 P40FORK455078

WR 250 Husqvarna Engine 1999-2008 P40FORK455085

WR 250 Husqvarna Engine 2009-2014 P40FORK455102 P40FORK455131

WRK 250 1992-1994 P40FORK455059

WRK 250 1992-1994 P40FORK455088  Alt.

WR 260 1992-1993 P40FORK455059

WR 260 1992-1993 P40FORK455088  Alt.

WRK 260 1992-1994 P40FORK455059

WRK 260 1992-1994 P40FORK455088  Alt.

TE 300 Ktm engine 2014-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

TX 300 2017-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

WR 300 2009-2014 P40FORK455102 P40FORK455131

SMR 310 2010-2012 P40FORK455102 P40FORK455131

TC 310 2010-2012 P40FORK455102 P40FORK455131

TE 310 Husqvarna Engine 2011-2014 P40FORK455102 P40FORK455131

TXC 310 Husqvarna Engine 2010-2014 P40FORK455102 P40FORK455131

FC 350 Ktm engine 2014-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

FE 350 Ktm engine 2014-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

FX 350 2017-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

TC 350 1992-1994 P40FORK455059

TC 350 1992-1994 P40FORK455088  Alt.

TE 350 1992-1994 P40FORK455059

TE 350 1992-1994 P40FORK455088  Alt.

TE 350 1995-1996 P40FORK455069

CR 360 1992-1994 P40FORK455059

CR 360 1992-1994 P40FORK455088  Alt.

CR 360 2000-2001 P40FORK455085

WR 360 1992-1994 P40FORK455059

WR 360 1992-1994 P40FORK455088  Alt.

WR 360 1995-1996 P40FORK455069

WR 360 1997-1998 P40FORK455078

WR 360 1999-2002 P40FORK455085

TE 400 2001-2004 P40FORK455085

TE 410 1996-1996 P40FORK455069

TE 410 1997-2000 P40FORK455078

FC 450 Ktm engine 2014-2016 P40FORK455140 P40FORKKIT016

FC 450 Ktm engine 2014-2017 P40FORK455141

FE 450 Ktm engine 2014-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

FS 450 Ktm engine 2017-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

FX 450 2017-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

SMR 450 2003-2006 P40FORK455085

SMR 450 2015 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

TC 449 Husqvarna Engine 2011-2014 P40FORK455102 P40FORK455131

TC 450 2003-2009 P40FORK455085

TC 450 2010 P40FORK455102 P40FORK455131
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HUSQVARNA

TE 510 2004-2010 P40FORK455085

TE 510 2010 P40FORK455102 P40FORK455131

TE 510 R 2004-2006 P40FORK455085

TE 511 Husqvarna Engine 2011-2014 P40FORK455102 P40FORK455131

TXC 510 2004-2009 P40FORK455085

TXC 510 2010 P40FORK455102 P40FORK455131

TXC 511 2011-2012 P40FORK455102

TXC 511 2011-2013 P40FORK455131

SMR 570 2001-2004 P40FORK455085

SMR R 570 2004-2004 P40FORK455085

TE 570 2001-2004 P40FORK455085

SM 610 1998-1998 P40FORK455085

TC 610 1992-1994 P40FORK455059

TC 610 1992-1994 P40FORK455088  Alt.

TC 610 1995-1996 P40FORK455069

TC 610 1997-1998 P40FORK455078

TC 610 1999-1999 P40FORK455085

TC 610 2001-2006 P40FORK455078

TE 610 1997-2006 P40FORK455078

TE 610 E 1998-1998 P40FORK455085

SMR SEEL REPLICA 630 2004-2004 P40FORK455085

KAWASAKI

KX 60 1983-2003 P40FORK455013

KX 60 1985-2003 P40FORK455142

KX 65 2000-2016 P40FORK455026 P40FORK455119 P40FORKKIT008

KX 80 1979-1981 P40FORK455013

KX 80 1982-1982 P40FORK455015

KX 80 1983-1983 P40FORK455025

KX 80 1984-1985 P40FORK455024

KX 80 1986-1991 P40FORK455031

KX 80 1992-1994 P40FORK455035

KX 80 1994-1994 P40FORK455091  Alt.

KX 80 1995-1997 P40FORK455044

KX 80 1998-1999 P40FORK455035

KX 80 1998-1999 P40FORK455091  Alt.

KX 80 1998-2000 P40FORKKIT009

KX 85 2001-2016 P40FORK455035 P40FORK455118 P40FORKKIT009

KX 100 1995-2013 P40FORK455035

KX 100 1998-2013 P40FORK455118 P40FORKKIT009

KLT 110 1985-1986 P40FORK455013

KLX 110 2002-2016 P40FORK455013 P40FORK455142

KLX 125 CAF 2008-2010 P40FORK455026

KLX 125 CAF 2010-2011 P40FORK455135

KMX 125 1986-1993 P40FORK455032

KX 125 1974-1977 P40FORK455016

KX 125 1978-1979 P40FORK455036

KX 125 1980-1981 P40FORK455044

KX 125 1982-1982 P40FORK455053

KX 125 1983-1987 P40FORK455058

KX 125 1988-1988 P40FORK455057

KX 125 1988-1988 P40FORK455089  Alt.

KX 125 1989 P40FORK455105

KX 125 1989-1989 P40FORK455060

KX 125 1990-1990 P40FORK455052

KX 125 1991-1995 P40FORK455057

KX 125 1991-1995 P40FORK455089  Alt.

KX 125 1994-1995 P40FORKKIT003

KX 125 1995 P40FORK455098

KX 125 1996-2001 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

KX 125 2002-2008 P40FORK455123 P40FORK455131 P40FORKKIT010
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KLX 140 2009-2012 P40FORK455026

KLX 140 L 2009-2012 P40FORK455026

KLT 160 A1 1985-1985 P40FORK455013

KLT 185 1986-1987 P40FORK455013

KLX 250 1974-1983 P40FORK455036

KLX 250 1993-1998 P40FORK455058

KLX 250 2009-2012 P40FORK455057 P40FORK455098 P40FORKKIT003

KLX 250 S 2007-2012 P40FORK455057 P40FORK455098 P40FORKKIT003

KX 250 1974-1975 P40FORK455031

KX 250 1976-1978 P40FORK455036

KX 250 1979-1981 P40FORK455044

KX 250 1982-1982 P40FORK455053

KX 250 1983-1987 P40FORK455058

KX 250 1988-1988 P40FORK455057

KX 250 1988-1988 P40FORK455089  Alt.

KX 250 1989 P40FORK455105

KX 250 1989-1989 P40FORK455060

KX 250 1990-1990 P40FORK455052

KX 250 1991-1995 P40FORK455057

KX 250 1995 P40FORK455098

KX 250 1995-1995 P40FORKKIT003

KX 250 1996-2001 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

KX 250 2002-2008 P40FORK455123 P40FORK455131 P40FORKKIT010

KX 250 F 2004-2005 P40FORK455123 P40FORK455131 P40FORKKIT010

KX 250 F 2006-2012 P40FORK455076 P40FORK455096 P40FORKKIT006

KX 250 F 2013-2016 P40FORK455200 P40FORK455201 P40FORKKIT020

XL 250 ENDURO 1986-1986 P40FORK455064

KLX 300 1997-1999 P40FORK455057

KLX 300 1997-1999 P40FORK455089  Alt. P40FORK455098

KLX 300 R 1997-1999 P40FORK455057 P40FORK455098

KLX 300 R 1997-1999 P40FORK455089  Alt.

KX 420 A1 / A2 1981-1982 P40FORK455044

KLX 450 R 2008-2016 P40FORK455139 P40FORK455131 P40FORKKIT023

KX 450 F 2006-2014 P40FORK455123 P40FORK455131 P40FORKKIT010

KX 450 F 2015-2016 P40FORK455073 P40FORK455097 P40FORKKIT011

KLE 500 A / A1 / A9 1991-2002 P40FORK455052

KX 500 1983-1987 P40FORK455058

KX 500 1988-1988 P40FORK455057

KX 500 1988-1988 P40FORK455089  Alt.

KX 500 1989 P40FORK455105

KX 500 1989-1989 P40FORK455060

KX 500 1990-1990 P40FORK455052

KX 500 1991-1996 P40FORK455057

KX 500 1991-1996 P40FORK455089  Alt.

KX 500 1997-2004 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

KL 600 A1 / B1 / B5 KLR 600 1984-1991 P40FORK455044

KLR 600 1984-1994 P40FORK455044

KL 650 A1 / A12 1987-1996 P40FORK455044

KLR 650 C1-C10 1987-2009 P40FORK455052

KLX 650 1993-1998 P40FORK455089  Alt.

KLX 650 1993-2000 P40FORK455098

KLX 650 1993-2001 P40FORK455057

KTM

ALL 35 MM FORK TUBES 1976-1978 P40FORK455029

ALL 38 MM FORK TUBES 1979-1979 P40FORK455043

E 4T 1994-1994 P40FORK455065

SX 4T 1994-1994 P40FORK455065

SX / XC 50 2002-2011 P40FORK455066

SX 50 2012-2016 P40FORK455202 P40FORK455203 P40FORKKIT021

SX 65 2001-2011 P40FORK455169 P40FORK455182
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TE 449 Husqvarna Engine 2011-2014 P40FORK455102 P40FORK455131

TE 450 2003-2009 P40FORK455085

TE 450 2010 P40FORK455102 P40FORK455131

TXC 449 2011-2012 P40FORK455102 P40FORK455131

TXC 450 2003-2009 P40FORK455085

TXC 450 2010 P40FORK455102 P40FORK455131

TCX 511- 480 cc 2011-2013 P40FORK455102 P40FORK455131

FE 501 Ktm engine 2014-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

SMR 510 2004-2009 P40FORK455085

SMR 510 2010 P40FORK455102

SMR 511 2011-2012 P40FORK455078

TC 510 2004-2010 P40FORK455085

TC 510 2010 P40FORK455102 P40FORK455131

TE 510 2004-2010 P40FORK455085

TE 510 2010 P40FORK455102 P40FORK455131

TE 510 R 2004-2006 P40FORK455085

TE 511 Husqvarna Engine 2011-2014 P40FORK455102 P40FORK455131

TXC 510 2004-2009 P40FORK455085

TXC 510 2010 P40FORK455102 P40FORK455131

TXC 511 2011-2012 P40FORK455102

TXC 511 2011-2013 P40FORK455131

SMR 570 2001-2004 P40FORK455085

SMR R 570 2004-2004 P40FORK455085

TE 570 2001-2004 P40FORK455085

SM 610 1998-1998 P40FORK455085

TC 610 1992-1994 P40FORK455059

TC 610 1992-1994 P40FORK455088  Alt.

TC 610 1995-1996 P40FORK455069

TC 610 1997-1998 P40FORK455078

TC 610 1999-1999 P40FORK455085

TC 610 2001-2006 P40FORK455078

TE 610 1997-2006 P40FORK455078

TE 610 E 1998-1998 P40FORK455085

SMR SEEL REPLICA 630 2004-2004 P40FORK455085

KAWASAKI

KX 60 1983-2003 P40FORK455013

KX 60 1985-2003 P40FORK455142

KX 65 2000-2017 P40FORK455026 P40FORK455119 P40FORKKIT008

KDX 80 1980-1988 P40FORK455013

KX 80 1979-1981 P40FORK455013

KX 80 1982-1982 P40FORK455015

KX 80 1983-1983 P40FORK455025

KX 80 1984-1985 P40FORK455024

KX 80 1986-1991 P40FORK455031

KX 80 1992-1994 P40FORK455035

KX 80 1994-1994 P40FORK455091  Alt.

KX 80 1995-1997 P40FORK455044

KX 80 1998-1999 P40FORK455035

KX 80 1998-1999 P40FORK455091  Alt.

KX 80 1998-2000 P40FORKKIT009

KX 85 2001-2017 P40FORK455035 P40FORK455118 P40FORKKIT009

KX 100 1995-2013 P40FORK455035

KX 100 1998-2013 P40FORK455118 P40FORKKIT009

KLT 110 1985-1986 P40FORK455013

KLX 110 2002-2017 P40FORK455013 P40FORK455142

KLX 125 CAF 2008-2010 P40FORK455026

KLX 125 CAF 2010-2011 P40FORK455135

KX 125 1974-1977 P40FORK455016

KX 125 1978-1979 P40FORK455036

KX 125 1980-1981 P40FORK455044
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KX 125 1982-1982 P40FORK455053

KX 125 1983-1987 P40FORK455058

KX 125 1988-1988 P40FORK455057

KX 125 1988-1988 P40FORK455089  Alt.

KX 125 1989 P40FORK455105

KX 125 1989-1989 P40FORK455060

KX 125 1990-1990 P40FORK455052

KX 125 1991-1995 P40FORK455057

KX 125 1991-1995 P40FORK455089  Alt.

KX 125 1994-1995 P40FORKKIT003

KX 125 1995 P40FORK455098

KX 125 1996-2001 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

KX 125 2002-2008 P40FORK455123 P40FORK455131 P40FORKKIT010

KLX 140 2009-2012 P40FORK455026

KLX 140 L 2009-2012 P40FORK455026

KLT 160 A1 1985-1985 P40FORK455013

KDX 175 1980-1982 P40FORK455036

KLT 185 1986-1987 P40FORK455013

KDX 200 1983-1985 P40FORK455044

KDX 200 1986-1992 P40FORK455058

KDX 200 1993-1994 P40FORK455052

KDX 200 1995-1999 P40FORK455057

KDX 200 1995-1999 P40FORK455089  Alt.

KDX 250 1979-1979 P40FORK455036

KDX 250 1980-1984 P40FORK455044

KDX 250 1991-1994 P40FORK455057

KDX 250 1991-1994 P40FORK455089  Alt.

KLX 250 1974-1983 P40FORK455036

KLX 250 1993-1998 P40FORK455058

KLX 250 2009-2012 P40FORK455057 P40FORK455098 P40FORKKIT003

KLX 250 S 2007-2012 P40FORK455057 P40FORK455098 P40FORKKIT003

KX 250 1974-1975 P40FORK455031

KX 250 1976-1978 P40FORK455036

KX 250 1979-1981 P40FORK455044

KX 250 1982-1982 P40FORK455053

KX 250 1983-1987 P40FORK455058

KX 250 1988-1988 P40FORK455057

KX 250 1988-1988 P40FORK455089  Alt.

KX 250 1989 P40FORK455105

KX 250 1989-1989 P40FORK455060

KX 250 1990-1990 P40FORK455052

KX 250 1991-1995 P40FORK455057

KX 250 1995 P40FORK455098

KX 250 1995-1995 P40FORKKIT003

KX 250 1996-2001 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

KX 250 2002-2008 P40FORK455123 P40FORK455131 P40FORKKIT010

KX 250 F 2004-2005 P40FORK455123 P40FORK455131 P40FORKKIT010

KX 250 F 2006-2012 P40FORK455076 P40FORK455096 P40FORKKIT006

KX 250 F 2013-2017 P40FORK455200 P40FORK455201 P40FORKKIT020

XL 250 ENDURO 1986-1986 P40FORK455064

KLX 300 1997-1999 P40FORK455057

KLX 300 1997-1999 P40FORK455089  Alt. P40FORK455098

KLX 300 R 1997-1999 P40FORK455057 P40FORK455098

KLX 300 R 1997-1999 P40FORK455089  Alt.

KX 420 A1 / A2 1981-1982 P40FORK455044

KLX 450 R 2008-2017 P40FORK455139 P40FORK455131 P40FORKKIT023

KX 450 F 2006-2014 P40FORK455123 P40FORK455131 P40FORKKIT010

KX 450 F 2015-2017 P40FORK455073 P40FORK455097 P40FORKKIT011

KLE 500 A / A1 / A9 1991-2002 P40FORK455052

KX 500 1983-1987 P40FORK455058
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KX 500 1988-1988 P40FORK455057

KX 500 1988-1988 P40FORK455089  Alt.

KX 500 1989 P40FORK455105

KX 500 1989-1989 P40FORK455060

KX 500 1990-1990 P40FORK455052

KX 500 1991-1996 P40FORK455057

KX 500 1991-1996 P40FORK455089  Alt.

KX 500 1997-2004 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

KL 600 A1 / B1 / B5 KLR 600 1984-1991 P40FORK455044

KLR 600 1984-1994 P40FORK455044

KL 650 A1 / A12 1987-1996 P40FORK455044

KLR 650 C1-C10 1987-2009 P40FORK455052

KLX 650 1993-1998 P40FORK455089  Alt.

KLX 650 1993-2000 P40FORK455098

KLX 650 1993-2001 P40FORK455057

KTM

ALL 35 MM FORK TUBES 1976-1978 P40FORK455029

ALL 38 MM FORK TUBES 1979-1979 P40FORK455043

E 4T 1994-1994 P40FORK455065

SX 4T 1994-1994 P40FORK455065

SX 50 LC 2012-2016 P40FORK455202 P40FORK455203 P40FORKKIT021

XC 50 2002-2011 P40FORK455066

SX 65 2001-2011 P40FORK455169 P40FORK455182

SX 65 2012-2016 P40FORK455202 P40FORK455203 P40FORKKIT021

XC 65 2001-2010 P40FORK455169 P40FORK455182

MX 85 2003-2009 P40FORK455127 P40FORK455125

SX 85 2003-2017 P40FORK455127 P40FORK455125

XC 85 2003-2013 P40FORK455127 P40FORK455125

SX 105 2004-2011 P40FORK455127 P40FORK455125

XC 105 2004-2011 P40FORK455127 P40FORK455125

CROSS 125 1980-1983 P40FORK455044

EGS 125 1995-1999 P40FORK455069

EGS 125 2000-2001 P40FORK455101

EGS 125 2002-2004 P40FORK455128 P40FORK455126 P40FORKKIT014

EGS 125 2005 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

EXC / TXC 125 1992-1992 P40FORK455065

EXC 125 1993-1994 P40FORK455065

EXC 125 1995-1999 P40FORK455069

EXC 125 2000-2004 P40FORK455128 P40FORK455126

EXC 125 2002-2004 P40FORKKIT014

EXC 125 2005-2016 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

EXC 125 SIX DAYS 2006-2012 P40FORK455141 P40FORKKIT016

EXC 125 SIX DAYS 2006-2014 P40FORK455140

GS 125 1984-1984 P40FORK455050

GS 125 1986-1986 P40FORK455064

GS 125 1987-1995 P40FORK455065

GS 125 1999-1999 P40FORK455069

GS 125 LC 1983-1983 P40FORK455050

MC 125 CROSS 1984-1985 P40FORK455064

MX 125 1986-1986 P40FORK455064

MX 125 1987-1994 P40FORK455065

MX 125 1992-1992 P40FORK455065

MX 125 1992-1992 P40FORK455065

MX 125 1999-1999 P40FORK455069

MXC 125 2000-2004 P40FORK455128 P40FORK455126

MXC 125 2002-2004 P40FORKKIT014

MXC 125 2005 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

SX 125 1987-1994 P40FORK455065

SX 125 1999-1999 P40FORK455069

SX 125 2000-2004 P40FORK455128 P40FORK455126
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LC4-E 400 2000-2001 P40FORK455101

SX 400 RACING 1999-1999 P40FORK455077

SX 400 RACING 2000-2001 P40FORK455101

SX 400 RACING 2002-2004 P40FORK455128 P40FORK455126

SX 400 RACING 2005-2007 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

XCW 400 2008-2011 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

GS 420 ENDURO 1984-1984 P40FORK455064

EXC / EXC-F 450 2000-2003 P40FORK455126

EXC / EXC-F 450 2002-2004 P40FORKKIT014

EXC / EXC-F 450 2003-2011 P40FORK455128

EXC / EXC-F 450 2005-2017 P40FORK455140

EXC / EXC-F 450 2013-2017 P40FORK455141 P40FORKKIT016

EXC 450 RACING 2002-2004 P40FORK455128 P40FORK455126 P40FORKKIT014

EXC 450 RACING 2005-2007 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

EXC 450 SIX DAYS 2012-2016 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

SMR 450 2005-2007 P40FORKKIT016

SMR 450 2005-2014 P40FORK455141 P40FORK455140

SMR 450 2013-2014 P40FORKKIT016

SX 450 2000-2004 P40FORK455128 P40FORK455126

SX 450 2002-2004 P40FORKKIT014

SX 450 2005-2007 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

SX 450 RACING 2002-2004 P40FORK455128 P40FORK455126 P40FORKKIT014

SX 450 RACING 2005-2007 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

SX-F 450 2007-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

XC-F 450 2008-2009 P40FORK455128

XC-F 450 2008-2017 P40FORK455140

XC-F 450 2013-2017 P40FORK455141 P40FORKKIT016

XC-W 450 2010-2011 P40FORK455128

XC-W 450 2010-2013 P40FORK455140

XC-W 450 2012-2013 P40FORK455141 P40FORKKIT016

MX 495 1983-1984 P40FORK455064

CROSS 500 1982-1982 P40FORK455050

EXC / EXC-F 500 2012-2017 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

EXC / EXC-F SIX DAYS 500 2012-2015 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

GS 500 1983-1983 P40FORK455050

K4 500 1985-1985 P40FORK455064

MX / MX IBS 500 1993-1993 P40FORK455065

MX 500 1985-1986 P40FORK455064

MX 500 1992-1992 P40FORK455065

MX 500 1992-1992 P40FORK455065

XC-W 500 2012-2015 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

XC-F 505 2008 P40FORK455140

EXC 520 RACING 1999-1999 P40FORK455077

EXC 520 RACING 2000-2001 P40FORK455101

EXC 520 RACING 2002-2004 P40FORK455128 P40FORK455126 P40FORKKIT014

EXC 520 RACING 2005-2007 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

SX 520 RACING 1999-1999 P40FORK455077

SX 520 RACING 2000-2001 P40FORK455101

SX 520 RACING 2002-2004 P40FORK455128 P40FORK455126 P40FORKKIT014

SX 520 RACING 2005-2007 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

EXC 525 2000-2003 P40FORK455126

EXC 525 2003-2003 P40FORK455128

EXC 525 RACING 2002-2004 P40FORK455128 P40FORK455126

EXC 525 RACING 2003-2004 P40FORKKIT014

EXC 525 RACING 2005-2007 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

SX 525 2002-2004 P40FORK455126

SX 525 2003-2004 P40FORK455128

SX 525 2005-2007 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

EXC 530 2007-2011 P40FORK455128 P40FORK455140

XC-W 530 2009-2011 P40FORK455128 P40FORK455140
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D-CX 550 1992-1992 P40FORK455065

MXC 550 1993-1993 P40FORK455065

SMR 560 2006-2007 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

BAJA 600 1985-1986 P40FORK455064

EGS 620 1997-1997 P40FORK455077

GS 600 1984-1984 P40FORK455064

SX 620 1997-1997 P40FORK455077

EXC 612 4T 1993-1993 P40FORK455065

EGS / LC4 620 1994-1995 P40FORK455065

EGS / LC4 620 1996-1998 P40FORK455077

EXC 620 1997-1997 P40FORK455077

LC4 620 1997-1999 P40FORK455077

LC4 620 2000-2001 P40FORK455101

LC4-E 1999-2002 P40FORK455077

LC4-E 2000-2001 P40FORK455101

SX 620 1994-1995 P40FORK455065

SX 620 1996-1998 P40FORK455077

SMC 625 2003-2006 P40FORK455141 P40FORKKIT016

SMC 625 2005-2006 P40FORK455140

SXC 625 2003-2007 P40FORK455127 P40FORK455125 P40FORKKIT015

LC4 640 SUPERMOTO 2003-2004 P40FORK455127 P40FORK455125

LC4 640 SUPERMOTO 2003-2007 P40FORK455141 P40FORKKIT016

LC4 640 SUPERMOTO 2003-2013 P40FORK455140

LC-4 ADVENTURE 2005-2007 P40FORK455140

LC4-E 640 2000-2004 P40FORK455127 P40FORK455125

LC4-E 640 2003-2004 P40FORKKIT015

LC4-E 640 2003-2007 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

R 640 ADVENTURE 2003-2004 P40FORK455127 P40FORK455125 P40FORKKIT015

R 640 ADVENTURE 2003-2006 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

SMC 660 2003-2004 P40FORK455127 P40FORK455125 P40FORKKIT015

SMC 660 2003-2006 P40FORK455141 P40FORK455140 P40FORKKIT016

ENDURO 690 2008-2013 P40FORK455128

ENDURO 690 R 2008-2013 P40FORK455128 P40FORK455140

SMC 690 2008-2013 P40FORK455128

SUPERMOTO 690 2008-2011 P40FORK455140

SUPERMOTO 690 2008-2012 P40FORK455140

LC8 ADVENTURE 950 2002-2006 P40FORK455141

LC8 ADVENTURE 950 2005-2008 P40FORK455140

LC8 ADVENTURE R 2005-2008 P40FORK455140

LC8 ADVENTURE S 950 2003-2006 P40FORK455141

SUPER ENDURO 950 2008 P40FORK455141

SUPER ENDURO R 950 2006-2008 P40FORK455141

SUPERMOTO 950 2005-2007 P40FORK455141

SUPERMOTO R 950 2007-2008 P40FORK455141

LC8 ADVENTURE R 990 2008-2013 P40FORK455140

LC8 ADVENTURE R 990 2009-2012 P40FORK455141

LC8 SUPER DUKE 990 2005-2009 P40FORK455141

LC8 SUPER DUKE R 990 2007-2013 P40FORK455141

SUPERMOTO / T 990 2008-2013 P40FORK455141

SUPERMOTO R 990 2009-2013 P40FORK455141

MAICO

ENDURO 250 P40FORK455067

MC 250 P40FORK455067

ENDURO 490 P40FORK455067

MC-USA 490 P40FORK455067

490 E USA H20 P40FORK455067

SUZUKI

RM 50 1978-1980 P40FORK455004

RM 60 1979-1983 P40FORK455004

RM 60 2003-2003 P40FORK455013
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RM 65 2003-2006 P40FORK455026 P40FORK455119

RM 80 1977-1978 P40FORK455080

RM 80 1979-1985 P40FORK455013

RM 80 1986-1990 P40FORK455025

RM 80 1991-2001 P40FORK455032

RM 80 K 1989-1999 P40FORK455032

RM 85 2002-2011 P40FORK455042 P40FORK455177 P40FORKKIT018

RM 100 1976-1978 P40FORK455012

RM 100 1979-1981 P40FORK455032

RM 100 2001-2002 P40FORKKIT006

RM 100 2003-2008 P40FORK455035 P40FORK455118 P40FORKKIT009

DR 125 / SE Z / T 1982-1984 P40FORK455019

DR 125 / SE Z / T 1982-1984 P40FORK455134

DR 125 / SE Z / T 1986-1988 P40FORK455032

DR 125 / SE Z / T 1994-1996 P40FORK455047

DR Z 125 2003-2012 P40FORK455013

RM 125 1975-1976 P40FORK455032

RM 125 1977-1978 P40FORK455035

RM 125 1977-1978 P40FORK455091  Alt.

RM 125 1979-1983 P40FORK455044

RM 125 1984-1987 P40FORK455058

RM 125 1988-1988 P40FORK455057

RM 125 1988-1988 P40FORK455089  Alt.

RM 125 1989-1989 P40FORK455105

RM 125 1990-1990 P40FORK455052

RM 125 1991-1995 P40FORK455059

RM 125 1991-1995 P40FORK455088  Alt.

RM 125 1996-2000 P40FORK455073 P40FORK455097 P40FORKKIT011

RM 125 2001-2008 P40FORK455076 P40FORK455096 P40FORKKIT006

SP 125 1982-1983 P40FORK455134

SP 125 1986-1988 P40FORK455032

DR 250 1982-1985 P40FORK455035

DR 250 1982-1985 P40FORK455091  Alt.

DR 250 1990-1996 P40FORK455056

DR 250 1990-1996 P40FORK455093  Alt.

RM 250 1976-1978 P40FORK455036

RM 250 1979-1982 P40FORK455044

RM 250 1983-1987 P40FORK455058

RM 250 1988-1988 P40FORK455057

RM 250 1988-1988 P40FORK455089  Alt.

RM 250 1989-1990 P40FORK455052

RM 250 1991-1995 P40FORK455059

RM 250 1991-1995 P40FORK455088  Alt.

RM 250 1996-2000 P40FORK455073 P40FORK455097 P40FORKKIT011

RM 250 2001-2001 P40FORK455099 P40FORKKIT004

RM 250 2001-2004 P40FORK455086

RM 250 2002-2008 P40FORK455120

RM 250 2005-2008 P40FORK455076

RMX 250 1989-1990 P40FORK455052

RMX 250 1991-1998 P40FORK455059

RMX 250 1991-1998 P40FORK455088  Alt.

RM-Z 250 2004-2006 P40FORK455123 P40FORK455131 P40FORKKIT010

RM-Z 250 2007-2012 P40FORK455076 P40FORK455096

RM-Z 250 2013-2015 P40FORK455201 P40FORKKIT020

RM-Z 250 2013-2017 P40FORK455200

RM-Z 250 2016-2017 P40FORK455131

RM 370 1976-1977 P40FORK455035

RM 370 1976-1977 P40FORK455091  Alt.

DR 400 1980-1981 P40FORK455036

DR-Z 400 2000-2007 P40FORK455073
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DR-Z 400 E 2005-2007 P40FORK455073

RM 400 1978-1978 P40FORK455035

RM 400 1978-1978 P40FORK455091  Alt.

RM 400 1979-1980 P40FORK455044

RMX-Z 450 2014-2016 P40FORK455086

RMX-Z 450 2014-2017 P40FORK455120 P40FORKKIT012

RM-Z 450 2005-2012 P40FORK455076 P40FORK455096 P40FORKKIT006

RM-Z 450 2013-2014 P40FORK455200 P40FORK455201 P40FORKKIT020

RM-Z 450 2015-2017 P40FORK455073

RM 465 1981-1982 P40FORK455058

RE 500 1975-1977 P40FORK455031

RE 500 M 1976-1976 P40FORK455032

RM 500 1982-1984 P40FORK455058

DR 600 R / S / J / H 1985-1989 P40FORK455047

DR 650 R / RU / RSU 1990-1996 P40FORK455052

DR 750 1988-1989 P40FORK455052

DR 800 S M / P 1990-1990 P40FORK455052

DR 800 S M / P 1991-1995 P40FORK455058

VOR

EN 400 2000-2002 P40FORK455116

EN 450 2003-2003 P40FORK455124

EN 450 2004-2004 P40FORK455116

MX 450 2002-2003 P40FORK455124

SM 450 2002-2003 P40FORK455116

SM 450 E 2002-2004 P40FORK455116

500 492 ENDURO 1999-1999 P40FORK455078

500 492 ENDURO 2000-2001 P40FORK455116

500 492 SUPERMOTARD 1999-1999 P40FORK455078

EN 503 2000-2001 P40FORK455116

MX 495 1999-1999 P40FORK455116

MX 503 2000-2001 P40FORK455116

SM 503 2000-2001 P40FORK455078

SM 503 E 2002-2002 P40FORK455116

EN 530 2003-2003 P40FORK455124

EN 530 2004-2004 P40FORK455116

MX 530 2002-2003 P40FORK455124

SM 530 2001-2003 P40FORK455116

SM 530 E 2002-2004 P40FORK455116

YAMAHA

DT MX 50 1978-1980 P40FORK455080

DT MX 50 1987-1994 P40FORK455012

YZ 50 1980-1980 P40FORK455004

YZ 60 1981-1983 P40FORK455004

DT 80 1981-1983 P40FORK455012

DT 80 1983-1984 P40FORK455032

PW 80 1983-1985 P40FORK455004

PW 80 1991-1994 P40FORK455004

PW 80 2006-2007 P40FORK455004

YZ 80 LC 1974-1978 P40FORK455080

YZ 80 LC 1979-1982 P40FORK455013

YZ 80 LC 1983-1992 P40FORK455024

YZ 80 LC 1993-2001 P40FORK455035

YZ 80 LC 1993-2001 P40FORK455091  Alt.

YZ 85 2002-2017 P40FORK455035 P40FORK455118 P40FORKKIT009

YZ 100 1976-1977 P40FORK455028

YZ 100 1978-1979 P40FORK455019

YZ 100 1980-1981 P40FORK455031

YZ 100 1982-1983 P40FORK455036

WR125 R 2009-2010 P40FORK455100

WR125 R 2009-2011 P40FORK455100
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WR125 R 2009-2013 P40FORK455166

WR125 X 2009-2011 P40FORK455100

YZ 125 1974-1975 P40FORK455012

YZ 125 1976-1976 P40FORK455028

YZ 125 1977-1980 P40FORK455036

YZ 125 1981-1983 P40FORK455043

YZ 125 1984-1985 P40FORK455056

YZ 125 1984-1985 P40FORK455093  Alt.

YZ 125 1989-1990 P40FORK455052

YZ 125 1991-1995 P40FORK455057 P40FORK455098

YZ 125 1994-1995 P40FORKKIT013

YZ 125 1996-2003 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

YZ 125 2004-2004 P40FORK455123 P40FORKKIT010

YZ 125 2004-2017 P40FORK455131

YZ 125 2005-2014 P40FORK455139 P40FORKKIT017

YZ 125 2015-2017 P40FORK455128

YT 175 1982-1983 P40FORK455013

YTM 200 1983-1985 P40FORK455013

YTM 225 DR TRI MOTO 1983-1985 P40FORK455013

TT-R 230 2005-2015 P40FORK455037

TT-R 250 1999-2006 P40FORK455057 P40FORK455098 P40FORKKIT003

WR 250 1988-1996 P40FORK455100

WR 250 1991-1997 P40FORK455057

WR 250 1991-1997 P40FORK455089  Alt.

WR 250 1997-1997 P40FORK455099

WR 250 1997-1998 P40FORK455086

WR 250 F 2001-2004 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

WR 250 F 2005-2013 P40FORK455139 P40FORK455131 P40FORKKIT017

WR 250 F 2015-2017 P40FORK455128 P40FORK455131

WR 250 R 2008-2013 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

WR 250 X 2008-2013 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

YZ 250 F 2001-2003 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

YZ 250 F 2004-2004 P40FORK455123 P40FORKKIT010

YZ 250 F 2004-2014 P40FORK455131

YZ 250 F 2005-2014 P40FORKKIT017

YZ 250 F 2005-2017 P40FORK455128

YZ 250 F 2014-2017 P40FORK455131

YZ 250 LC 1974-1975 P40FORK455028

YZ 250 LC 1977-1980 P40FORK455043

YZ 250 LC 1981-1988 P40FORK455058

YZ 250 LC 1989-1990 P40FORK455052

YZ 250 LC 1991-1995 P40FORKKIT013

YZ 250 LC 1994-1995 P40FORK455100

YZ 250 LC 1995-1995 P40FORK455058

YZ 250 LC 1996-2003 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

YZ 250 LC 2004-2004 P40FORK455123 P40FORKKIT010

YZ 250 LC 2004-2017 P40FORK455131

YZ 250 LC 2005-2014 P40FORK455139 P40FORKKIT017

YZ 250 LC 2015-2017 P40FORK455128

YZ 360 1974-1975 P40FORK455028

WR 400 F 1998-2002 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

YZ 400 1977-1979 P40FORK455043

YZ 400 1998-1999 P40FORK455086 P40FORKKIT004

WR 426 F 2001-2002 P40FORK455086

YZ 426 F 2000-2002 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

WR 450 F 2003-2004 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

WR 450 F 2005-2011 P40FORK455139 P40FORKKIT017

WR 450 F 2005-2016 P40FORK455131

WR 450 F 2012-2016 P40FORK455128

WR 450 F 2016-2016 P40FORK455128 P40FORK455131
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YZ 450 F 2003-2003 P40FORK455086 P40FORK455099 P40FORKKIT004

YZ 450 F 2004-2004 P40FORK455123 P40FORKKIT010

YZ 450 F 2004-2017 P40FORK455131

YZ 450 F 2005-2009 P40FORK455139

YZ 450 F 2005-2011 P40FORKKIT017

YZ 450 F 2010-2017 P40FORK455128

YZ 465 1980-1980 P40FORK455043

YZ 465 1981-1981 P40FORK455058

YZ 490 1982-1990 P40FORK455058

WR 500 1992-1993 P40FORK455057

WR 500 1992-1993 P40FORK455089  Alt.

XT 500 1973-1975 P40FORK455028

XT 500 1976-1988 P40FORK455036
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P40FORK455004

SUZUKI

1978 - 198050 cc.  RM 50

1979 - 198360 cc.  RM 60

YAMAHA

1980 - 198050 cc.  YZ 50

1981 - 198360 cc.  YZ 60

1983 - 198580 cc.  PW 80

1991 - 199480 cc.  PW 80

2006 - 200780 cc.  PW 80

P40FORK455012

SUZUKI

1976 - 1978100 cc.  RM 100

YAMAHA

1987 - 199450 cc.  DT MX 50

1981 - 198380 cc.  DT 80

1974 - 1975125 cc.  YZ 125

P40FORK455013

HONDA

1980 - 198180 cc.  CR 80 R

KAWASAKI

1983 - 200360 cc.  KX 60

1980 - 198880 cc.  KDX 80

1979 - 198180 cc.  KX 80

2002 - 2017110 cc.  KLX 110

SUZUKI

2003 - 200360 cc.  RM 60

1979 - 198580 cc.  RM 80

2003 - 2012125 cc.  DR Z 125

YAMAHA

1979 - 198280 cc.  YZ 80 LC

P40FORK455015

HONDA

1982 - 198380 cc.  CR 80 R

2013 - 2016110 cc.  CRF 110 F

2014 - 2017125 cc.  CRF 125 F

1980 - 1981185 cc.  XL 185 S / SZ / SA / SB

1979 - 1979185 cc.  XR 185

1980 - 1984200 cc.  XR 200

KAWASAKI

1982 - 198280 cc.  KX 80

P40FORK455016

HONDA

1974 - 1980100 cc.  XL 100

1974 - 1976125 cc.  CR 125

1979 - 1979185 cc.  XL 185 S / SZ / SA / SB

KAWASAKI

1974 - 1977125 cc.  KX 125

P40FORK455019

SUZUKI

1982 - 1984125 cc.  DR 125 / SE Z / T

YAMAHA

1978 - 1979100 cc.  YZ 100

P40FORK455024

KAWASAKI

1984 - 198580 cc.  KX 80

YAMAHA

1983 - 199280 cc.  YZ 80 LC

P40FORK455025

HONDA

1984 - 198680 cc.  CR 80 R

1983 - 1984200 cc.  XL 200

KAWASAKI

1983 - 198380 cc.  KX 80

SUZUKI

1986 - 199080 cc.  RM 80

P40FORK455026

KAWASAKI

2000 - 201765 cc.  KX 65

2008 - 2010125 cc.  KLX 125 CAF

2009 - 2012140 cc.  KLX 140

2009 - 2012140 cc.  KLX 140 L

SUZUKI

2003 - 200665 cc.  RM 65

P40FORK455028

HUSABERG

2010 - 2010570 cc.  FE 570

2010 - 2010570 cc.  FS 570

YAMAHA

1976 - 1977100 cc.  YZ 100

1976 - 1976125 cc.  YZ 125

1974 - 1975250 cc.  YZ 250 LC

1974 - 1975360 cc.  YZ 360

1973 - 1975500 cc.  XT 500

P40FORK455029

HUSQVARNA

1975 - 19800 cc.  ALL MODELS

1981 - 1981125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

1981 - 1981250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

KTM

1976 - 19780 cc.  ALL 35 MM FORK TUBES

P40FORK455031

HONDA

1978 - 1979250 cc.  XL 250 K

1984 - 1986250 cc.  XL 250 R / RE

KAWASAKI

1986 - 199180 cc.  KX 80

1974 - 1975250 cc.  KX 250

SUZUKI

1975 - 1977500 cc.  RE 500

YAMAHA

1980 - 1981100 cc.  YZ 100

P40FORK455032

HONDA

1987 - 199180 cc.  CR 80 R

1976 - 1978125 cc.  CR 125

1981 - 1983200 cc.  XR 200 R

1973 - 1976250 cc.  CR 250 R

1972 - 1976250 cc.  XL 250

1986 - 1987250 cc.  XL 250 R / RE

1978 - 1987250 cc.  XL 250 S

1979 - 1980250 cc.  XR 250

1974 - 1978350 cc.  XL 350

1979 - 1981500 cc.  XL 500 S

1979 - 1980500 cc.  XR 500 / R

SUZUKI

1991 - 200180 cc.  RM 80

1989 - 199980 cc.  RM 80 K

1979 - 1981100 cc.  RM 100

1986 - 1988125 cc.  DR 125 / SE Z / T

1975 - 1976125 cc.  RM 125

1986 - 1988125 cc.  SP 125

1976 - 1976500 cc.  RE 500 M

YAMAHA

1983 - 198480 cc.  DT 80

P40FORK455035

HONDA

1992 - 199580 cc.  CR 80 R

KAWASAKI

1992 - 199480 cc.  KX 80

1998 - 199980 cc.  KX 80

2001 - 201785 cc.  KX 85

1995 - 2013100 cc.  KX 100

SUZUKI

2003 - 2008100 cc.  RM 100

1977 - 1978125 cc.  RM 125

1982 - 1985250 cc.  DR 250

1976 - 1977370 cc.  RM 370

1978 - 1978400 cc.  RM 400

YAMAHA

1993 - 200180 cc.  YZ 80 LC

2002 - 201785 cc.  YZ 85

P40FORK455036

HONDA

1984 - 1999200 cc.  XR 200 R

KAWASAKI

1978 - 1979125 cc.  KX 125

1980 - 1982175 cc.  KDX 175

1979 - 1979250 cc.  KDX 250

FORK OIL SEALS KIT BY PART NUMBER APPLICATION
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P40FORK455036

ANNO 

YEAR

ANNO 

YEAR

1974 - 1983250 cc.  KLX 250

1976 - 1978250 cc.  KX 250

SUZUKI

1976 - 1978250 cc.  RM 250

1980 - 1981400 cc.  DR 400

YAMAHA

1982 - 1983100 cc.  YZ 100

1977 - 1980125 cc.  YZ 125

1976 - 1988500 cc.  XT 500

P40FORK455037

YAMAHA

2005 - 2015230 cc.  TT-R 230

P40FORK455038

HONDA

1978 - 1980250 cc.  CR 250 R

P40FORK455039

HONDA

1979 - 1980125 cc.  CR 125

P40FORK455042

HONDA

1996 - 200280 cc.  CR 80 R

2004 - 2010230 cc.  230 F ENDURO

2004 - 2010230 cc.  230 F MOTARD

2004 - 2010230 cc.  230 F TRAIL ID

2003 - 2017230 cc.  CRF 230 F

1990 - 1990250 cc.  XL 250 R / RE

1981 - 1982250 cc.  XR 250 R / RF / L / S

1982 - 1984500 cc.  XL 500 R

1981 - 1982500 cc.  XR 500 / R

SUZUKI

2002 - 201185 cc.  RM 85

P40FORK455043

KTM

1979 - 19790 cc.  ALL 38 MM FORK TUBES

YAMAHA

1981 - 1983125 cc.  YZ 125

1977 - 1980250 cc.  YZ 250 LC

1977 - 1979400 cc.  YZ 400

1980 - 1980465 cc.  YZ 465

P40FORK455044

CAGIVA

1981 - 1982125 cc.  WMX 125

KAWASAKI

1995 - 199780 cc.  KX 80

1980 - 1981125 cc.  KX 125

1983 - 1985200 cc.  KDX 200

1980 - 1984250 cc.  KDX 250

1979 - 1981250 cc.  KX 250

1981 - 1982420 cc.  KX 420 A1 / A2

1984 - 1991600 cc.  KL 600 A1 / B1 / B5 KLR 600

1984 - 1994600 cc.  KLR 600

1987 - 1996650 cc.  KL 650 A1 / A12

KTM

1980 - 1983125 cc.  CROSS 125

SUZUKI

1979 - 1983125 cc.  RM 125

1979 - 1982250 cc.  RM 250

1979 - 1980400 cc.  RM 400

P40FORK455047

SUZUKI

1994 - 1996125 cc.  DR 125 / SE Z / T

1985 - 1989600 cc.  DR 600 R / S / J / H

P40FORK455048

HONDA

1984 - 1985350 cc.  XL 350

1983 - 1987600 cc.  XL 600 R / RM

P40FORK455049

HUSQVARNA

1982 - 1984125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

1982 - 1984125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

1982 - 1984250 cc.  CR 250

1982 - 1984250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

P40FORK455050

CAGIVA

1983 - 1984125 cc.  WMX 125

1984 - 1984250 cc.  WMX 250

HUSQVARNA

2000 - 2012125 cc.  SM 125 / S Husqvarna Engine

2000 - 2012125 cc.  WRE 125

KTM

1984 - 1984125 cc.  GS 125

1983 - 1983125 cc.  GS 125 LC

1982 - 1982250 cc.  CROSS 250

1983 - 1985250 cc.  GS 250

1983 - 1984250 cc.  MC 250 CROSS

1985 - 1985350 cc.  COUNTRY 350 E

1983 - 1983350 cc.  GS 350

1982 - 1982500 cc.  CROSS 500

1983 - 1983500 cc.  GS 500

P40FORK455052

HONDA

1986 - 1999250 cc.  XR 250

1986 - 1998250 cc.  XR 250 R / RF / L / S

KAWASAKI

1990 - 1990125 cc.  KX 125

1993 - 1994200 cc.  KDX 200

1990 - 1990250 cc.  KX 250

1991 - 2002500 cc.  KLE 500 A / A1 / A9

1990 - 1990500 cc.  KX 500

1987 - 2009650 cc.  KLR 650 C1-C10

SUZUKI

1990 - 1990125 cc.  RM 125

1989 - 1990250 cc.  RM 250

1989 - 1990250 cc.  RMX 250

1990 - 1996650 cc.  DR 650 R / RU / RSU

1988 - 1989750 cc.  DR 750

1990 - 1990800 cc.  DR 800 S M / P

YAMAHA

1989 - 1990125 cc.  YZ 125

1989 - 1990250 cc.  YZ 250 LC

P40FORK455053

HM

1999 - 200050 cc.  CRE 50 SIX

HONDA

1981 - 1981250 cc.  CR 250 R

1981 - 1981450 cc.  CR 450 RB / R ELSINORE

HUSQVARNA

2010 - 2013125 cc.  SMR 125 4T

2010 - 2011125 cc.  SMS4 125 4T

2010 - 2013125 cc.  TE 125 4T

KAWASAKI

1982 - 1982125 cc.  KX 125

1982 - 1982250 cc.  KX 250

P40FORK455054

HONDA

1983 - 1985350 cc.  XR 350 R

1985 - 1987600 cc.  XL 600 LM F / G / H

1987 - 1987600 cc.  XL 600 R / RM

P40FORK455055

HONDA

1992 - 1993125 cc.  CR 125

1992 - 1994250 cc.  CR 250 R

1992 - 1994500 cc.  CR 500 R

P40FORK455056

HONDA

1984 - 1989125 cc.  CR 125

1983 - 1988250 cc.  CR 250 R

2013 - 2014250 cc.  CRF 250 L

1984 - 1985250 cc.  XR 250

1991 - 1996250 cc.  XR 250 R / RF / L / S

1996 - 1999400 cc.  XR 400 R

1983 - 1983480 cc.  CR 480 R

1984 - 1988500 cc.  CR 500 R

1983 - 1984500 cc.  XR 500 / R

1985 - 1999600 cc.  XR 600 R

1993 - 2009650 cc.  XR 650 C / L

HUSQVARNA

1995 - 1995125 cc.  WRE 125

SUZUKI
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P40FORK455056

ANNO 
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ANNO 

YEAR

1990 - 1996250 cc.  DR 250

YAMAHA

1984 - 1985125 cc.  YZ 125

P40FORK455057

HONDA

1994 - 1996125 cc.  CR 125

1995 - 1995250 cc.  CR 250 R

1995 - 1995500 cc.  CR 500 R

KAWASAKI

1988 - 1988125 cc.  KX 125

1991 - 1995125 cc.  KX 125

1995 - 1999200 cc.  KDX 200

1991 - 1994250 cc.  KDX 250

2009 - 2012250 cc.  KLX 250

2007 - 2012250 cc.  KLX 250 S

1988 - 1988250 cc.  KX 250

1991 - 1995250 cc.  KX 250

1997 - 1999300 cc.  KLX 300

1997 - 1999300 cc.  KLX 300 R

1988 - 1988500 cc.  KX 500

1991 - 1996500 cc.  KX 500

1993 - 2001650 cc.  KLX 650

SUZUKI

1988 - 1988125 cc.  RM 125

1988 - 1988250 cc.  RM 250

YAMAHA

1991 - 1995125 cc.  YZ 125

1999 - 2006250 cc.  TT-R 250

1991 - 1997250 cc.  WR 250

1992 - 1993500 cc.  WR 500

P40FORK455058

HONDA

1982 - 1982250 cc.  CR 250 R

1982 - 1982480 cc.  CR 480 R

KAWASAKI

1983 - 1987125 cc.  KX 125

1986 - 1992200 cc.  KDX 200

1993 - 1998250 cc.  KLX 250

1983 - 1987250 cc.  KX 250

1983 - 1987500 cc.  KX 500

SUZUKI

1984 - 1987125 cc.  RM 125

1983 - 1987250 cc.  RM 250

1981 - 1982465 cc.  RM 465

1982 - 1984500 cc.  RM 500

1991 - 1995800 cc.  DR 800 S M / P

YAMAHA

1981 - 1988250 cc.  YZ 250 LC

1995 - 1995250 cc.  YZ 250 LC

1981 - 1981465 cc.  YZ 465

1982 - 1990490 cc.  YZ 490

P40FORK455059

HONDA

1990 - 1991125 cc.  CR 125

1989 - 1991250 cc.  CR 250 R

1989 - 1991500 cc.  CR 500 R

HUSQVARNA

1992 - 1994125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

1992 - 1994125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

1992 - 1994125 cc.  WRK 125

1992 - 1994250 cc.  CR 250

1992 - 1994250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

1992 - 1994250 cc.  WRK 250

1992 - 1993260 cc.  WR 260

1992 - 1994260 cc.  WRK 260

1992 - 1994350 cc.  TC 350

1992 - 1994350 cc.  TE 350

1992 - 1994360 cc.  CR 360

1992 - 1994360 cc.  WR 360

1992 - 1994610 cc.  TC 610

SUZUKI

1991 - 1995125 cc.  RM 125

1991 - 1995250 cc.  RM 250

1991 - 1998250 cc.  RMX 250

P40FORK455060

KAWASAKI

1989 - 1989125 cc.  KX 125

1989 - 1989250 cc.  KX 250

1989 - 1989500 cc.  KX 500

P40FORK455064

CAGIVA

1985 - 1986125 cc.  WMX 125

1985 - 1986500 cc.  WMX 500

HUSQVARNA

1987 - 1988125 cc.  WRK 125

KAWASAKI

1986 - 1986250 cc.  XL 250 ENDURO

KTM

1986 - 1986125 cc.  GS 125

1984 - 1985125 cc.  MC 125 CROSS

1986 - 1986125 cc.  MX 125

1986 - 1986125 cc.  XC 125 ENDURO

1984 - 1985250 cc.  GS 250

1986 - 1986250 cc.  GS 250

1984 - 1985250 cc.  MC 250 CROSS

1986 - 1986250 cc.  MX 250

1986 - 1986300 cc.  GS / XC 300

1985 - 1986300 cc.  GS 300

1985 - 1985300 cc.  MX 300

1984 - 1984420 cc.  GS 420 ENDURO

1983 - 1984495 cc.  MX 495

1985 - 1985500 cc.  K4 500

1985 - 1986500 cc.  MX 500

1985 - 1986600 cc.  BAJA 600

1984 - 1984600 cc.  GS 600

P40FORK455065

KTM

1994 - 19940 cc.  E 4T

1994 - 19940 cc.  SX 4T

1992 - 1992125 cc.  EXC / TXC 125

1993 - 1994125 cc.  EXC 125

1987 - 1995125 cc.  GS 125

1987 - 1994125 cc.  MX 125

1992 - 1992125 cc.  MX 125

1992 - 1992125 cc.  MX 125

1987 - 1994125 cc.  SX 125

1990 - 1995250 cc.  EGS 250

250 cc.  EUROPE 250

1992 - 1992250 cc.  EXC / TXC 250

1993 - 1995250 cc.  EXC 250

1993 - 1993250 cc.  GS 250

1992 - 1995250 cc.  MX 250

1992 - 1992300 cc.  EGS 300

1992 - 1992300 cc.  EXC / TCX 300

1993 - 1994300 cc.  EXC 300

1993 - 1993300 cc.  GS 300

1995 - 1995300 cc.  GS 300

1992 - 1992300 cc.  MX 300

1993 - 1994300 cc.  MX 300

1993 - 1993300 cc.  SX 300

1993 - 1993350 cc.  350 4T

1993 - 1993400 cc.  400 4T

1993 - 1993500 cc.  MX / MX IBS 500

1992 - 1992500 cc.  MX 500

1992 - 1992500 cc.  MX 500

1992 - 1992550 cc.  D-CX 550

1993 - 1993550 cc.  MXC 550

1993 - 1993612 cc.  EXC 612 4T

1994 - 1995620 cc.  EGS / LC4 620

1994 - 1995620 cc.  SX 620

P40FORK455066

KTM

2002 - 201150 cc.  XC 50

P40FORK455067

MAICO

250 cc.  ENDURO 250

250 cc.  MC 250

490 cc.  ENDURO 490

490 cc.  MC-USA 490

500 cc.  490 E USA H20
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P40FORK455069

ANNO 

YEAR

ANNO 

YEAR

P40FORK455069

HUSQVARNA

1995 - 1996125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

1995 - 1996125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

1995 - 1996125 cc.  WRE 125

1995 - 1996250 cc.  CR 250

1995 - 1997250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

1995 - 1996350 cc.  TE 350

1995 - 1996360 cc.  WR 360

1996 - 1996410 cc.  TE 410

1995 - 1996610 cc.  TC 610

KTM

1995 - 1999125 cc.  EGS 125

1995 - 1999125 cc.  EXC 125

1999 - 1999125 cc.  GS 125

1999 - 1999125 cc.  MX 125

1999 - 1999125 cc.  SX 125

1998 - 2000200 cc.  EGS 200

1998 - 1999200 cc.  EXC 200

1999 - 1999200 cc.  GS 200

1999 - 1999200 cc.  MX 200

1999 - 2000200 cc.  SX 200

1996 - 1997250 cc.  EGS 250

1996 - 1997250 cc.  MARZOCCHI 250

1997 - 1997360 cc.  MARZOCCHI 360

P40FORK455073

HONDA

2015 - 2017250 cc.  CRF 250 R

2017 - 2017450 cc.  CRF 450 R

KAWASAKI

2015 - 2017450 cc.  KX 450 F

SUZUKI

1996 - 2000125 cc.  RM 125

1996 - 2000250 cc.  RM 250

2000 - 2007400 cc.  DR-Z 400

2005 - 2007400 cc.  DR-Z 400 E

2015 - 2017450 cc.  RM-Z 450

P40FORK455076

HONDA

1997 - 2007250 cc.  CR 250 R

HUSQVARNA

1997 - 1998250 cc.  CR 250

KAWASAKI

2006 - 2012250 cc.  KX 250 F

SUZUKI

2001 - 2008125 cc.  RM 125

2005 - 2008250 cc.  RM 250

2007 - 2012250 cc.  RM-Z 250

2005 - 2012450 cc.  RM-Z 450

P40FORK455077

KTM

1998 - 1999250 cc.  EGS 250

1998 - 1999250 cc.  EXC 250

1999 - 1999250 cc.  GS 250

1999 - 1999250 cc.  MX 250

1998 - 1999250 cc.  SX 250

1998 - 1999300 cc.  EXC 300

1998 - 1999300 cc.  SX 300

1995 - 1997360 cc.  EGS 360

1995 - 1997360 cc.  EXC 360

1995 - 1997360 cc.  SX 360

1998 - 1998380 cc.  EGS 380

1998 - 1999380 cc.  EXC 380

1998 - 1999380 cc.  SX 380

1999 - 1999400 cc.  EXC 400 RACING

1999 - 2002400 cc.  LC4-E 400

1999 - 1999400 cc.  SX 400 RACING

1999 - 1999520 cc.  EXC 520 RACING

1999 - 1999520 cc.  SX 520 RACING

1997 - 1997600 cc.  EGS 620

1997 - 1997600 cc.  SX 620

1996 - 1998620 cc.  EGS / LC4 620

1997 - 1997620 cc.  EXC 620

1997 - 1999620 cc.  LC4 620

1999 - 2002620 cc.  LC4-E

1996 - 1998620 cc.  SX 620

P40FORK455078

HUSQVARNA

1998 - 1998250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

1997 - 1998360 cc.  WR 360

1997 - 2000410 cc.  TE 410

2011 - 2012510 cc.  SMR 511

1997 - 1998610 cc.  TC 610

2001 - 2006610 cc.  TC 610

1997 - 2006610 cc.  TE 610

VOR

1999 - 1999500 cc.  500 492 ENDURO

1999 - 1999500 cc.  500 492 SUPERMOTARD

2000 - 2001500 cc.  SM 503

P40FORK455080

HONDA

1983 - 198360 cc.  CR 60

2004 - 201270 cc.  CRF 70 F

1974 - 197670 cc.  XL 70

2004 - 201380 cc.  CRF 80 F

1979 - 199980 cc.  XR 80

2004 - 2013100 cc.  CRF 100 F

1981 - 1985100 cc.  XL 100

1981 - 1999100 cc.  XR 100

SUZUKI

1977 - 197880 cc.  RM 80

YAMAHA

1978 - 198050 cc.  DT MX 50

1974 - 197880 cc.  YZ 80 LC

P40FORK455085

BMW

2007 - 2010450 cc.  G 450 X

GAS GAS

2001 - 2011125 cc.  EC 125

2013 - 2014125 cc.  EC RACING

2014 - 2015125 cc.  EC RACING

2001 - 2011125 cc.  MC 125

2014 - 2014200 cc.  EC 200 2T

2014 - 2014250 cc.  EC 250 2T

2013 - 2015250 cc.  EC 250 F

2014 - 2014300 cc.  EC 300 2T

2013 - 2015300 cc.  EC 300 4T

2013 - 2015450 cc.  EC 450 4T

HUSQVARNA

1997 - 2008125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

1998 - 1999125 cc.  SM 125 / S Husqvarna Engine

1997 - 2008125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

1998 - 1999125 cc.  WRE 125

1999 - 2004250 cc.  CR 250

2003 - 2009250 cc.  SMR 250

2003 - 2009250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine

2003 - 2009250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine

2003 - 2009250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine

1999 - 2008250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

2000 - 2001360 cc.  CR 360

1999 - 2002360 cc.  WR 360

2001 - 2004400 cc.  TE 400

2003 - 2006450 cc.  SMR 450

2003 - 2009450 cc.  TC 450

2003 - 2009450 cc.  TE 450

2003 - 2009450 cc.  TXC 450

2004 - 2009510 cc.  SMR 510

2004 - 2010510 cc.  TC 510

2004 - 2010510 cc.  TE 510

2004 - 2006510 cc.  TE 510 R

2004 - 2009510 cc.  TXC 510

2001 - 2004570 cc.  SMR 570

2004 - 2004570 cc.  SMR R 570

2001 - 2004570 cc.  TE 570

1998 - 1998610 cc.  SM 610

1999 - 1999610 cc.  TC 610

1998 - 1998610 cc.  TE 610 E

2004 - 2004630 cc.  SMR SEEL REPLICA 630

P40FORK455086

HONDA
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P40FORK455086

ANNO 

YEAR

ANNO 

YEAR

2005 - 2007125 cc.  CR 125

1996 - 1996250 cc.  CR 250 R

1996 - 2002500 cc.  CR 500 R

KAWASAKI

1996 - 2001125 cc.  KX 125

1996 - 2001250 cc.  KX 250

1997 - 2004500 cc.  KX 500

SUZUKI

2001 - 2004250 cc.  RM 250

2014 - 2016450 cc.  RMX-Z 450

YAMAHA

1996 - 2003125 cc.  YZ 125

1997 - 1998250 cc.  WR 250

2001 - 2004250 cc.  WR 250 F

2008 - 2013250 cc.  WR 250 R

2008 - 2013250 cc.  WR 250 X

2001 - 2003250 cc.  YZ 250 F

1996 - 2003250 cc.  YZ 250 LC

1998 - 2002400 cc.  WR 400 F

1998 - 1999400 cc.  YZ 400

2001 - 2002426 cc.  WR 426 F

2000 - 2002426 cc.  YZ 426 F

2003 - 2004450 cc.  WR 450 F

2003 - 2003450 cc.  YZ 450 F

P40FORK455087

HUSQVARNA

1998 - 1998125 cc.  SM 125 / S Husqvarna Engine

P40FORK455088

HONDA

1990 - 1991 ALTERNATIVA125 cc.  CR 125

1989 - 1991 ALTERNATIVA250 cc.  CR 250 R

1989 - 1991 ALTERNATIVA500 cc.  CR 500 R

HUSQVARNA

1992 - 1994 ALTERNATIVA125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

1992 - 1994 ALTERNATIVA125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

1992 - 1994 ALTERNATIVA125 cc.  WRK 125

1992 - 1994 ALTERNATIVA250 cc.  CR 250

1992 - 1994 ALTERNATIVA250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

1992 - 1994 ALTERNATIVA250 cc.  WRK 250

1992 - 1993 ALTERNATIVA260 cc.  WR 260

1992 - 1994 ALTERNATIVA260 cc.  WRK 260

1992 - 1994 ALTERNATIVA350 cc.  TC 350

1992 - 1994 ALTERNATIVA350 cc.  TE 350

1992 - 1994 ALTERNATIVA360 cc.  CR 360

1992 - 1994 ALTERNATIVA360 cc.  WR 360

1992 - 1994 ALTERNATIVA610 cc.  TC 610

SUZUKI

1991 - 1995 ALTERNATIVA125 cc.  RM 125

1991 - 1995 ALTERNATIVA250 cc.  RM 250

1991 - 1998 ALTERNATIVA250 cc.  RMX 250

P40FORK455089

HONDA

1994 - 1996 ALTERNATIVA125 cc.  CR 125

1995 - 1995 ALTERNATIVA250 cc.  CR 250 R

1995 - 1995 ALTERNATIVA500 cc.  CR 500 R

KAWASAKI

1988 - 1988 ALTERNATIVA125 cc.  KX 125

1991 - 1995 ALTERNATIVA125 cc.  KX 125

1995 - 1999 ALTERNATIVA200 cc.  KDX 200

1991 - 1994 ALTERNATIVA250 cc.  KDX 250

1988 - 1988 ALTERNATIVA250 cc.  KX 250

1997 - 1999 ALTERNATIVA300 cc.  KLX 300

1997 - 1999 ALTERNATIVA300 cc.  KLX 300 R

1988 - 1988 ALTERNATIVA500 cc.  KX 500

1991 - 1996 ALTERNATIVA500 cc.  KX 500

1993 - 1998 ALTERNATIVA650 cc.  KLX 650

SUZUKI

1988 - 1988 ALTERNATIVA125 cc.  RM 125

1988 - 1988 ALTERNATIVA250 cc.  RM 250

YAMAHA

1991 - 1997 ALTERNATIVA250 cc.  WR 250

1992 - 1993 ALTERNATIVA500 cc.  WR 500

P40FORK455091

HONDA

1992 - 1995 ALTERNATIVA80 cc.  CR 80 R

KAWASAKI

1994 - 1994 ALTERNATIVA80 cc.  KX 80

1998 - 1999 ALTERNATIVA80 cc.  KX 80

SUZUKI

1977 - 1978 ALTERNATIVA125 cc.  RM 125

1982 - 1985 ALTERNATIVA250 cc.  DR 250

1976 - 1977 ALTERNATIVA370 cc.  RM 370

1978 - 1978 ALTERNATIVA400 cc.  RM 400

YAMAHA

1993 - 2001 ALTERNATIVA80 cc.  YZ 80 LC

P40FORK455092

HONDA

1992 - 1993 ALTERNATIVA125 cc.  CR 125

1992 - 1994 ALTERNATIVA250 cc.  CR 250 R

1992 - 1994 ALTERNATIVA500 cc.  CR 500 R

P40FORK455093

HONDA

1984 - 1989 ALTERNATIVA125 cc.  CR 125

1983 - 1988 ALTERNATIVA250 cc.  CR 250 R

1984 - 1985 ALTERNATIVA250 cc.  XR 250

1991 - 1996 ALTERNATIVA250 cc.  XR 250 R / RF / L / S

1996 - 1999 ALTERNATIVA400 cc.  XR 400 R

1983 - 1983 ALTERNATIVA480 cc.  CR 480 R

1984 - 1988 ALTERNATIVA500 cc.  CR 500 R

1983 - 1984 ALTERNATIVA500 cc.  XR 500 / R

1985 - 1999 ALTERNATIVA600 cc.  XR 600 R

1993 - 2009 ALTERNATIVA650 cc.  XR 650 C / L

HUSQVARNA

1995 - 1995 ALTERNATIVA125 cc.  WRE 125

SUZUKI

1990 - 1996 ALTERNATIVA250 cc.  DR 250

YAMAHA

1984 - 1985 ALTERNATIVA125 cc.  YZ 125

P40FORK455101

BETA

2006 - 2009400 cc.  RR  400

KTM

2000 - 2001125 cc.  EGS 125

2000 - 2001250 cc.  EXC 250

2000 - 2001380 cc.  EXC 380

2000 - 2001400 cc.  EXC 400 RACING

2000 - 2001400 cc.  LC4-E 400

2000 - 2001400 cc.  SX 400 RACING

2000 - 2001520 cc.  EXC 520 RACING

2000 - 2001520 cc.  SX 520 RACING

2000 - 2001620 cc.  LC4 620

2000 - 2001620 cc.  LC4-E

P40FORK455102

HUSQVARNA

2009 - 2014125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

2009 - 2014125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

2010 - 2014250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine

2010 - 2014250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine

2010 - 2014250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine

2009 - 2014250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

2009 - 2014300 cc.  WR 300

2010 - 2012310 cc.  SMR 310

2010 - 2012310 cc.  TC 310

2011 - 2014310 cc.  TE 310 Husqvarna Engine

2010 - 2014310 cc.  TXC 310 Husqvarna Engine

2011 - 2014450 cc.  TC 449 Husqvarna Engine

2010450 cc.  TC 450

2011 - 2014450 cc.  TE 449 Husqvarna Engine

2010450 cc.  TE 450

2011 - 2012450 cc.  TXC 449

2010450 cc.  TXC 450

2011 - 2013480 cc.  TCX 511- 480 cc

2010510 cc.  SMR 510

2010510 cc.  TC 510

2010510 cc.  TE 510

2011 - 2014510 cc.  TE 511 Husqvarna Engine

2010510 cc.  TXC 510

2011 - 2012510 cc.  TXC 511

KTM

2000 - 2001300 cc.  SX 300
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P40FORK455102

ANNO 

YEAR

ANNO 

YEAR

2000 - 2001380 cc.  SX 380

P40FORK455105

KAWASAKI

1989125 cc.  KX 125

1989250 cc.  KX 250

1989500 cc.  KX 500

SUZUKI

1989 - 1989125 cc.  RM 125

P40FORK455116

VOR

2000 - 2002400 cc.  EN 400

2004 - 2004450 cc.  EN 450

2002 - 2003450 cc.  SM 450

2002 - 2004450 cc.  SM 450 E

2000 - 2001500 cc.  500 492 ENDURO

2000 - 2001500 cc.  EN 503

1999 - 1999500 cc.  MX 495

2000 - 2001500 cc.  MX 503

2002 - 2002500 cc.  SM 503 E

2004 - 2004530 cc.  EN 530

2001 - 2003530 cc.  SM 530

2002 - 2004530 cc.  SM 530 E

P40FORK455122

HONDA

2005 - 2007250 cc.  CRE F 250 R

2004 - 2010250 cc.  CRE F 250 X

2004 - 2009250 cc.  CRF 250 R

2004 - 2017250 cc.  CRF 250 X

2005 - 2007250 cc.  CRM F 250 R

2007 - 2007250 cc.  CRM X 250 IE

2007 - 2007290 cc.  CRE F 290 X

2007 - 2007290 cc.  CRM X 290 IE

2004 - 2010300 cc.  CRE F 300 X

2007 - 2008450 cc.  CRE 450 X IE

2005 - 2008450 cc.  CRE F 450 R

2002 - 2010450 cc.  CRE MOTARD

2002 - 2008450 cc.  CRF 450 R

2005 - 2017450 cc.  CRF 450 X

2007 - 2008450 cc.  CRM 450 X IE

2005 - 2008450 cc.  CRM F 450 R

2007 - 2008490 cc.  CRM 490 X IE

2005 - 2009500 cc.  CRF 500  X

P40FORK455123

HONDA

2010 - 2014250 cc.  CRF 250 R

KAWASAKI

2002 - 2008125 cc.  KX 125

2002 - 2008250 cc.  KX 250

2004 - 2005250 cc.  KX 250 F

2006 - 2014450 cc.  KX 450 F

SUZUKI

2004 - 2006250 cc.  RM-Z 250

YAMAHA

2004 - 2004125 cc.  YZ 125

2004 - 2004250 cc.  YZ 250 F

2004 - 2004250 cc.  YZ 250 LC

2004 - 2004450 cc.  YZ 450 F

P40FORK455124

VOR

2003 - 2003450 cc.  EN 450

2002 - 2003450 cc.  MX 450

2003 - 2003530 cc.  EN 530

2002 - 2003530 cc.  MX 530

P40FORK455127

HUSQVARNA

2014 - 201785 cc.  TC 85 Ktm engine

KTM

2003 - 200985 cc.  MX 85

2003 - 201785 cc.  SX 85

2003 - 201385 cc.  XC 85

2004 - 2011105 cc.  SX 105

2004 - 2011105 cc.  XC 105

2014 - 2017250 cc.  FREERIDE 250 R

2013 - 2017350 cc.  FREERIDE 350

2003 - 2007625 cc.  SXC 625

2003 - 2004640 cc.  LC4 640 SUPERMOTO

2000 - 2004640 cc.  LC4-E 640

2003 - 2004640 cc.  R 640 ADVENTURE

2003 - 2004660 cc.  SMC 660

P40FORK455128

BETA

2006 - 2009525 cc.  RR 525

HONDA

2015 - 2016450 cc.  CRF 450 R

HUSABERG

2010 - 2010390 cc.  FE 390

2009 - 2010450 cc.  FE 450

2010 - 2010450 cc.  FX 450

KTM

2002 - 2004125 cc.  EGS 125

2000 - 2004125 cc.  EXC 125

2000 - 2004125 cc.  MXC 125

2000 - 2004125 cc.  SX 125

2002 - 2004200 cc.  EGS 200

2000 - 2004200 cc.  EXC 200

2002 - 2004200 cc.  MXC 200

2001 - 2004200 cc.  SX 200

2000 - 2004250 cc.  EXC 250

2003 - 2004250 cc.  EXC 250 RACING

2003 - 2004250 cc.  EXC 250 RACING

2002 - 2003250 cc.  MXC 250

2000 - 2004250 cc.  SX 250

2000 - 2004300 cc.  EXC 300

2004 - 2004300 cc.  MXC 300

2002 - 2004400 cc.  EXC 400 RACING

2002 - 2004400 cc.  SX 400 RACING

2003 - 2011450 cc.  EXC / EXC-F 450

2002 - 2004450 cc.  EXC 450 RACING

2000 - 2004450 cc.  SX 450

2002 - 2004450 cc.  SX 450 RACING

2008 - 2009450 cc.  XC-F 450

2010 - 2011450 cc.  XC-W 450

2002 - 2004520 cc.  EXC 520 RACING

2002 - 2004520 cc.  SX 520 RACING

2003 - 2003525 cc.  EXC 525

2002 - 2004525 cc.  EXC 525 RACING

2003 - 2004525 cc.  SX 525

2007 - 2011530 cc.  EXC 530

2009 - 2011530 cc.  XC-W 530

2008 - 2013690 cc.  ENDURO 690

2008 - 2013690 cc.  ENDURO 690 R

2008 - 2013690 cc.  SMC 690

YAMAHA

2015 - 2017125 cc.  YZ 125

2015 - 2017250 cc.  WR 250 F

2005 - 2017250 cc.  YZ 250 F

2015 - 2017250 cc.  YZ 250 LC

2012 - 2016450 cc.  WR 450 F

2016 - 2016450 cc.  WR 450 F

2010 - 2017450 cc.  YZ 450 F

P40FORK455134

SUZUKI

1982 - 1984125 cc.  DR 125 / SE Z / T

1982 - 1983125 cc.  SP 125

P40FORK455135

HONDA

2003 - 2017150 cc.  CRF 150 F

KAWASAKI

2010 - 2011125 cc.  KLX 125 CAF

P40FORK455138

GAS GAS

2002 - 2005300 cc.  TXT 300

2002 - 2005300 cc.  TXT 300 PRO RAGA

HM

2001 - 201050 cc.  CRE 50 BAJA

2001 - 200950 cc.  CRE 50 DERAPAGE

2007 - 201150 cc.  CRE 50 DERAPAGE COMPETITION

2001 - 201050 cc.  CRE 50 SIX

2001 - 201050 cc.  CRE 50 SIX / BAJA / DERAPAGE

P40FORK455139
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P40FORK455139

ANNO 

YEAR

ANNO 

YEAR

CCM

2008 - 2008450 cc.  MX 450

HONDA

2009 - 2010450 cc.  CRE F 450 R

2009 - 2014450 cc.  CRF 450 R

2009 - 2010450 cc.  CRM F 450 R

KAWASAKI

2008 - 2017450 cc.  KLX 450 R

YAMAHA

2005 - 2014125 cc.  YZ 125

2005 - 2013250 cc.  WR 250 F

2005 - 2014250 cc.  YZ 250 LC

2005 - 2011450 cc.  WR 450 F

2005 - 2009450 cc.  YZ 450 F

P40FORK455141

BETA

2006 - 2009450 cc.  RR 450

HUSQVARNA

2014 - 2017125 cc.  TC 125 Ktm engine

2014 - 2017125 cc.  TE 125 Ktm engine

2017 - 2017125 cc.  TX 125

2014 - 2017250 cc.  FC 250 Ktm engine

2014 - 2017250 cc.  FE 250 Ktm engine

2014 - 2017250 cc.  TC 250 Ktm engine

2014 - 2017250 cc.  TE 250 Ktm engine

2014 - 2017300 cc.  TE 300 Ktm engine

2017 - 2017300 cc.  TX 300

2014 - 2017350 cc.  FC 350 Ktm engine

2014 - 2017350 cc.  FE 350 Ktm engine

2017 - 2017350 cc.  FX 350

2014 - 2017450 cc.  FC 450 Ktm engine

2014 - 2017450 cc.  FE 450 Ktm engine

2017 - 2017450 cc.  FS 450 Ktm engine

2017 - 2017450 cc.  FX 450

2015450 cc.  SMR 450

2014 - 2017510 cc.  FE 501 Ktm engine

KTM

2005125 cc.  EGS 125

2005 - 2016125 cc.  EXC 125

2006 - 2012125 cc.  EXC 125 SIX DAYS

2005125 cc.  MXC 125

2005 - 2017125 cc.  SX 125

2017 - 2017125 cc.  XC-W 125

2008 - 2009144 cc.  SX 144

2009 - 2017150 cc.  SX 150

2009 - 2014150 cc.  XC 150

2017 - 2017150 cc.  XC-W 150

2005200 cc.  EGS 200

2005 - 2016200 cc.  EXC 200

2005200 cc.  MXC 200

2005 - 2012200 cc.  SX 200

2006 - 2015200 cc.  XC-W 200

2005 - 2017250 cc.  EXC 250

2005 - 2006250 cc.  EXC 250 RACING

2013 - 2016250 cc.  EXC 250 SIX DAYS

2005 - 2017250 cc.  EXC-F 250

2013 - 2014250 cc.  EXC-F 250 SIX DAYS

2005 - 2017250 cc.  SX 250

2006 - 2016250 cc.  SX-F 250

2008 - 2017250 cc.  XC 250

2008 - 2017250 cc.  XC-F 250

2008 - 2015250 cc.  XCF-W 250

2008 - 2017250 cc.  XC-W 250

2008250 cc.  XC-WE 250

2008 - 2017300 cc.  EXC 300

2013 - 2015300 cc.  EXC SIX DAYS 300

2005 - 2007300 cc.  MXC 300

2008 - 2017300 cc.  XC 300

2008 - 2017300 cc.  XC-W 300

2012 - 2017350 cc.  EXC-F 350

2013 - 2016350 cc.  EXC-F SIX DAYS 350

2011 - 2017350 cc.  SX-F 350

2012 - 2015350 cc.  XC-F 350

2012 - 2015350 cc.  XCF-W 350

2005 - 2011400 cc.  EXC 400

2005 - 2007400 cc.  EXC 400 RACING

2005 - 2007400 cc.  SX 400 RACING

2008 - 2011400 cc.  XCW 400

2013 - 2017450 cc.  EXC / EXC-F 450

2005 - 2007450 cc.  EXC 450 RACING

2012 - 2016450 cc.  EXC 450 SIX DAYS

2005 - 2014450 cc.  SMR 450

2005 - 2007450 cc.  SX 450

2005 - 2007450 cc.  SX 450 RACING

2007 - 2017450 cc.  SX-F 450

2013 - 2017450 cc.  XC-F 450

2012 - 2013450 cc.  XC-W 450

2012 - 2017500 cc.  EXC / EXC-F 500

2012 - 2015500 cc.  EXC / EXC-F SIX DAYS 500

2012 - 2015500 cc.  XC-W 500

2005 - 2007520 cc.  EXC 520 RACING

2005 - 2007520 cc.  SX 520 RACING

2005 - 2007525 cc.  EXC 525 RACING

2005 - 2007525 cc.  SX 525

2006 - 2007560 cc.  SMR 560

2003 - 2006625 cc.  SMC 625

2003 - 2007640 cc.  LC4 640 SUPERMOTO

2003 - 2007640 cc.  LC4-E 640

2003 - 2006640 cc.  R 640 ADVENTURE

2003 - 2006660 cc.  SMC 660

2002 - 2006950 cc.  LC8 ADVENTURE 950

2003 - 2006950 cc.  LC8 ADVENTURE S 950

2008950 cc.  SUPER ENDURO 950

2006 - 2008950 cc.  SUPER ENDURO R 950

2005 - 2007950 cc.  SUPERMOTO 950

2007 - 2008950 cc.  SUPERMOTO R 950

2009 - 2012990 cc.  LC8 ADVENTURE R 990

2005 - 2009990 cc.  LC8 SUPER DUKE 990

2007 - 2013990 cc.  LC8 SUPER DUKE R 990

2008 - 2013990 cc.  SUPERMOTO / T 990

2009 - 2013990 cc.  SUPERMOTO R 990

P40FORK455143

HONDA

2003 - 200785 cc.  CR 85 R

2007 - 2017150 cc.  CRF 150 R

P40FORK455166

YAMAHA

2009 - 2013125 cc.  WR125 R

P40FORK455169

KTM

2001 - 201165 cc.  SX 65

2001 - 201065 cc.  XC 65

P40FORK455200

KAWASAKI

2013 - 2017250 cc.  KX 250 F

SUZUKI

2013 - 2017250 cc.  RM-Z 250

2013 - 2014450 cc.  RM-Z 450

P40FORK455202

KTM

2012 - 201650 cc.  SX 50 LC

2012 - 201665 cc.  SX 65
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS APPLICAZIONI / APPLICATIONSANNO 

YEAR

ANNO 

YEAR

P40FORKKIT001

HONDA

125 cc.  CR 125 1990 - 1991

500 cc.  CR 500 R 1989 - 1991

HUSQVARNA

125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine 1989 - 1996

125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine 1989 - 1996

P40FORKKIT002

HONDA

125 cc.  CR 125 1992 - 1993

500 cc.  CR 500 R 1992 - 1994

P40FORKKIT003

HONDA

125 cc.  CR 125 1994 - 1996

500 cc.  CR 500 R 1995 - 1995

KAWASAKI

125 cc.  KX 125 1994 - 1995

250 cc.  KLX 250 2009 - 2012

250 cc.  KLX 250 S 2007 - 2012

250 cc.  KX 250 1995 - 1995

YAMAHA

250 cc.  TT-R 250 1999 - 2006

P40FORKKIT004

HONDA

125 cc.  CR 125 1997 - 2001

500 cc.  CR 500 R 1996 - 2001

KAWASAKI

125 cc.  KX 125 1996 - 2001

250 cc.  KX 250 1996 - 2001

500 cc.  KX 500 1997 - 2004

SUZUKI

250 cc.  RM 250 2001 - 2001

YAMAHA

125 cc.  YZ 125 1996 - 2003

250 cc.  WR 250 F 2001 - 2004

250 cc.  WR 250 R 2008 - 2013

250 cc.  WR 250 X 2008 - 2013

250 cc.  YZ 250 F 2001 - 2003

250 cc.  YZ 250 LC 1996 - 2003

400 cc.  WR 400 F 1998 - 2002

400 cc.  YZ 400 1998 - 1999

426 cc.  YZ 426 F 2000 - 2002

450 cc.  WR 450 F 2003 - 2004

450 cc.  YZ 450 F 2003 - 2003

P40FORKKIT005

HONDA

125 cc.  CR 125 2002 - 2004

P40FORKKIT006

HONDA

250 cc.  CR 250 R 2004 - 2007

KAWASAKI

250 cc.  KX 250 F 2006 - 2012

SUZUKI

100 cc.  RM 100 2001 - 2002

125 cc.  RM 125 2001 - 2008

450 cc.  RM-Z 450 2005 - 2012

P40FORKKIT007

HONDA

250 cc.  CRE F 250 R 2005 - 2007

250 cc.  CRE F 250 X 2004 - 2010

250 cc.  CRF 250 X 2004 - 2017

250 cc.  CRM F 250 R 2005 - 2007

250 cc.  CRM X 250 IE 2007 - 2007

290 cc.  CRE F 290 X 2007 - 2007

290 cc.  CRM X 290 IE 2007 - 2007

300 cc.  CRE F 300 X 2004 - 2010

450 cc.  CRE 450 X IE 2007 - 2008

450 cc.  CRE F 450 R 2005 - 2008

450 cc.  CRE MOTARD 2002 - 2010

450 cc.  CRF 450 R 2002 - 2008

450 cc.  CRF 450 X 2005 - 2017

450 cc.  CRM 450 X IE 2007 - 2008

450 cc.  CRM F 450 R 2005 - 2008

490 cc.  CRM 490 X IE 2007 - 2008

500 cc.  CRF 500  X 2005 - 2009

P40FORKKIT008

KAWASAKI

65 cc.  KX 65 2000 - 2017

P40FORKKIT009

KAWASAKI

80 cc.  KX 80 1998 - 2000

85 cc.  KX 85 2001 - 2017

100 cc.  KX 100 1998 - 2013

SUZUKI

100 cc.  RM 100 2003 - 2008

YAMAHA

85 cc.  YZ 85 2002 - 2017

P40FORKKIT010

KAWASAKI

125 cc.  KX 125 2002 - 2008

250 cc.  KX 250 2002 - 2008

250 cc.  KX 250 F 2004 - 2005

450 cc.  KX 450 F 2006 - 2014

SUZUKI

250 cc.  RM-Z 250 2004 - 2006

YAMAHA

125 cc.  YZ 125 2004 - 2004

250 cc.  YZ 250 F 2004 - 2004

250 cc.  YZ 250 LC 2004 - 2004

450 cc.  YZ 450 F 2004 - 2004

P40FORKKIT011

KAWASAKI

450 cc.  KX 450 F 2015 - 2017

SUZUKI

125 cc.  RM 125 1996 - 2000

250 cc.  RM 250 1996 - 2000

P40FORKKIT012

SUZUKI

450 cc.  RMX-Z 450 2014 - 2017

P40FORKKIT013

YAMAHA

125 cc.  YZ 125 1994 - 1995

250 cc.  YZ 250 LC 1991 - 1995

P40FORKKIT014

BETA

525 cc.  RR 525 2006 - 2009

KTM

125 cc.  EGS 125 2002 - 2004

125 cc.  EXC 125 2002 - 2004

125 cc.  MXC 125 2002 - 2004

125 cc.  SX 125 2002 - 2004

200 cc.  EGS 200 2002 - 2004
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P40FORKKIT014

ANNO 

YEAR

ANNO 

YEAR

200 cc.  EXC 200 2002 - 2004

200 cc.  MXC 200 2002 - 2004

200 cc.  SX 200 2002 - 2004

250 cc.  EXC 250 2002 - 2004

250 cc.  EXC 250 RACING 2003 - 2004

250 cc.  MXC 250 2002 - 2004

250 cc.  SX 250 2002 - 2004

300 cc.  EXC 300 2002 - 2004

300 cc.  MXC 300 2004 - 2004

300 cc.  SX 300 2002 - 2003

380 cc.  EXC 380 2002 - 2003

380 cc.  SX 380 2002 - 2003

400 cc.  EXC 400 RACING 2002 - 2004

450 cc.  EXC / EXC-F 450 2002 - 2004

450 cc.  EXC 450 RACING 2002 - 2004

450 cc.  SX 450 2002 - 2004

450 cc.  SX 450 RACING 2002 - 2004

520 cc.  EXC 520 RACING 2002 - 2004

520 cc.  SX 520 RACING 2002 - 2004

525 cc.  EXC 525 RACING 2003 - 2004

P40FORKKIT015

KTM

250 cc.  FREERIDE 250 R 2014 - 2017

625 cc.  SXC 625 2003 - 2007

640 cc.  LC4-E 640 2003 - 2004

640 cc.  R 640 ADVENTURE 2003 - 2004

660 cc.  SMC 660 2003 - 2004

P40FORKKIT016

BETA

450 cc.  RR 450 2006 - 2009

HUSQVARNA

125 cc.  TC 125 Ktm engine 2014 - 2017

125 cc.  TE 125 Ktm engine 2014 - 2017

125 cc.  TX 125 2017 - 2017

250 cc.  FC 250 Ktm engine 2014 - 2017

250 cc.  FE 250 Ktm engine 2014 - 2017

250 cc.  TC 250 Ktm engine 2014 - 2017

250 cc.  TE 250 Ktm engine 2014 - 2017

300 cc.  TE 300 Ktm engine 2014 - 2017

300 cc.  TX 300 2017 - 2017

350 cc.  FC 350 Ktm engine 2014 - 2017

350 cc.  FE 350 Ktm engine 2014 - 2017

350 cc.  FX 350 2017 - 2017

450 cc.  FC 450 Ktm engine 2014 - 2016

450 cc.  FE 450 Ktm engine 2014 - 2017

450 cc.  FS 450 Ktm engine 2017 - 2017

450 cc.  FX 450 2017 - 2017

450 cc.  SMR 450 2015

510 cc.  FE 501 Ktm engine 2014 - 2017

KTM

125 cc.  EGS 125 2005

125 cc.  EXC 125 2005 - 2016

125 cc.  EXC 125 SIX DAYS 2006 - 2012

125 cc.  MXC 125 2005

125 cc.  SX 125 2005 - 2017

125 cc.  XC-W 125 2017 - 2017

144 cc.  SX 144 2008 - 2009

150 cc.  SX 150 2009 - 2017

150 cc.  XC 150 2009 - 2014

150 cc.  XC-W 150 2017 - 2017

200 cc.  EGS 200 2005

200 cc.  EXC 200 2005 - 2016

200 cc.  MXC 200 2005

200 cc.  SX 200 2005 - 2012

200 cc.  XC-W 200 2006 - 2015

250 cc.  EXC 250 2005 - 2017

250 cc.  EXC 250 RACING 2005 - 2006

250 cc.  EXC 250 SIX DAYS 2016 - 2016

250 cc.  EXC-F 250 2005 - 2017

250 cc.  EXC-F 250 SIX DAYS 2014

250 cc.  SX 250 2005 - 2017

250 cc.  SX-F 250 2006 - 2016

250 cc.  XC 250 2008 - 2017

250 cc.  XC-F 250 2008 - 2017

250 cc.  XCF-W 250 2008 - 2015

250 cc.  XC-W 250 2008 - 2017

250 cc.  XC-WE 250 2008

300 cc.  EXC 300 2008 - 2017

300 cc.  MXC 300 2005 - 2007

300 cc.  XC 300 2008 - 2017

300 cc.  XC-W 300 2008 - 2017

350 cc.  EXC-F 350 2012 - 2017

350 cc.  EXC-F SIX DAYS 350 2014 - 2016

350 cc.  SX-F 350 2011 - 2017

350 cc.  XC-F 350 2012 - 2015

350 cc.  XCF-W 350 2012 - 2015

400 cc.  EXC 400 2005 - 2011

400 cc.  EXC 400 RACING 2005 - 2007

400 cc.  SX 400 RACING 2005 - 2007

400 cc.  XCW 400 2008 - 2011

450 cc.  EXC / EXC-F 450 2013 - 2017

450 cc.  EXC 450 RACING 2005 - 2007

450 cc.  EXC 450 SIX DAYS 2012 - 2016

450 cc.  SMR 450 2005 - 2007

450 cc.  SMR 450 2013 - 2014

450 cc.  SX 450 2005 - 2007

450 cc.  SX 450 RACING 2005 - 2007

450 cc.  SX-F 450 2007 - 2017

450 cc.  XC-F 450 2013 - 2017

450 cc.  XC-W 450 2012 - 2013

500 cc.  EXC / EXC-F 500 2012 - 2017

500 cc.  EXC / EXC-F SIX DAYS 500 2012 - 2015

500 cc.  XC-W 500 2012 - 2015

520 cc.  EXC 520 RACING 2005 - 2007

520 cc.  SX 520 RACING 2005 - 2007

525 cc.  EXC 525 RACING 2005 - 2007

525 cc.  SX 525 2005 - 2007

560 cc.  SMR 560 2006 - 2007

625 cc.  SMC 625 2003 - 2006

640 cc.  LC4 640 SUPERMOTO 2003 - 2007

640 cc.  LC4-E 640 2003 - 2007

640 cc.  R 640 ADVENTURE 2003 - 2006

660 cc.  SMC 660 2003 - 2006

P40FORKKIT017

CCM

450 cc.  MX 450 2008 - 2008

HONDA

450 cc.  CRE F 450 R 2009 - 2010
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS APPLICAZIONI / APPLICATIONS

P40FORKKIT017

ANNO 

YEAR

ANNO 

YEAR

450 cc.  CRF 450 R 2009 - 2014

450 cc.  CRM F 450 R 2009 - 2010

YAMAHA

125 cc.  YZ 125 2005 - 2014

250 cc.  WR 250 F 2005 - 2013

250 cc.  YZ 250 F 2005 - 2014

250 cc.  YZ 250 LC 2005 - 2014

450 cc.  WR 450 F 2005 - 2011

450 cc.  YZ 450 F 2005 - 2011

P40FORKKIT018

HONDA

85 cc.  CR 85 R 2003 - 2007

150 cc.  CRF 150 R 2007 - 2017

SUZUKI

85 cc.  RM 85 2002 - 2011

P40FORKKIT020

KAWASAKI

250 cc.  KX 250 F 2013 - 2017

SUZUKI

250 cc.  RM-Z 250 2013 - 2015

450 cc.  RM-Z 450 2013 - 2014

P40FORKKIT021

KTM

50 cc.  SX 50 LC 2012 - 2016

65 cc.  SX 65 2012 - 2016

P40FORKKIT022

HONDA

110 cc.  CRF 110 F 2013 - 2016

125 cc.  CRF 125 F 2014 - 2017

P40FORKKIT023

KAWASAKI

450 cc.  KLX 450 R 2008 - 2017
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APPLICAZIONI / APPLICATIONS APPLICAZIONI / APPLICATIONSANNO 

YEAR

ANNO 

YEAR

P40FORKKIT001

HONDA

125 cc.  CR 125 1990 - 1991

500 cc.  CR 500 R 1989 - 1991

HUSQVARNA

125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine 1989 - 1996

125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine 1989 - 1996

P40FORKKIT002

HONDA

125 cc.  CR 125 1992 - 1993

500 cc.  CR 500 R 1992 - 1994

P40FORKKIT003

HONDA

125 cc.  CR 125 1994 - 1996

500 cc.  CR 500 R 1995 - 1995

KAWASAKI

125 cc.  KX 125 1994 - 1995

250 cc.  KLX 250 2009 - 2012

250 cc.  KLX 250 S 2007 - 2012

250 cc.  KX 250 1995 - 1995

YAMAHA

250 cc.  TT-R 250 1999 - 2006

P40FORKKIT004

HONDA

125 cc.  CR 125 1997 - 2001

500 cc.  CR 500 R 1996 - 2001

KAWASAKI

125 cc.  KX 125 1996 - 2001

250 cc.  KX 250 1996 - 2001

500 cc.  KX 500 1997 - 2004

SUZUKI

250 cc.  RM 250 2001 - 2001

YAMAHA

125 cc.  YZ 125 1996 - 2003

250 cc.  WR 250 F 2001 - 2004

250 cc.  WR 250 R 2008 - 2013

250 cc.  WR 250 X 2008 - 2013

250 cc.  YZ 250 F 2001 - 2003

250 cc.  YZ 250 LC 1996 - 2003

400 cc.  WR 400 F 1998 - 2002

400 cc.  YZ 400 1998 - 1999

426 cc.  YZ 426 F 2000 - 2002

450 cc.  WR 450 F 2003 - 2004

450 cc.  YZ 450 F 2003 - 2003

P40FORKKIT005

HONDA

125 cc.  CR 125 2002 - 2004

P40FORKKIT006

HONDA

250 cc.  CR 250 R 2004 - 2007

KAWASAKI

250 cc.  KX 250 F 2006 - 2012

SUZUKI

100 cc.  RM 100 2001 - 2002

125 cc.  RM 125 2001 - 2008

450 cc.  RM-Z 450 2005 - 2012

P40FORKKIT007

HONDA

250 cc.  CRE F 250 R 2005 - 2007

250 cc.  CRE F 250 X 2004 - 2010

250 cc.  CRF 250 X 2004 - 2017

250 cc.  CRM F 250 R 2005 - 2007

250 cc.  CRM X 250 IE 2007 - 2007

290 cc.  CRE F 290 X 2007 - 2007

290 cc.  CRM X 290 IE 2007 - 2007

300 cc.  CRE F 300 X 2004 - 2010

450 cc.  CRE 450 X IE 2007 - 2008

450 cc.  CRE F 450 R 2005 - 2008

450 cc.  CRE MOTARD 2002 - 2010

450 cc.  CRF 450 R 2002 - 2008

450 cc.  CRF 450 X 2005 - 2017

450 cc.  CRM 450 X IE 2007 - 2008

450 cc.  CRM F 450 R 2005 - 2008

490 cc.  CRM 490 X IE 2007 - 2008

500 cc.  CRF 500  X 2005 - 2009

P40FORKKIT008

KAWASAKI

65 cc.  KX 65 2000 - 2017

P40FORKKIT009

KAWASAKI

80 cc.  KX 80 1998 - 2000

85 cc.  KX 85 2001 - 2017

100 cc.  KX 100 1998 - 2013

SUZUKI

100 cc.  RM 100 2003 - 2008

YAMAHA

85 cc.  YZ 85 2002 - 2017

P40FORKKIT010

KAWASAKI

125 cc.  KX 125 2002 - 2008

250 cc.  KX 250 2002 - 2008

250 cc.  KX 250 F 2004 - 2005

450 cc.  KX 450 F 2006 - 2014

SUZUKI

250 cc.  RM-Z 250 2004 - 2006

YAMAHA

125 cc.  YZ 125 2004 - 2004

250 cc.  YZ 250 F 2004 - 2004

250 cc.  YZ 250 LC 2004 - 2004

450 cc.  YZ 450 F 2004 - 2004

P40FORKKIT011

KAWASAKI

450 cc.  KX 450 F 2015 - 2017

SUZUKI

125 cc.  RM 125 1996 - 2000

250 cc.  RM 250 1996 - 2000

P40FORKKIT012

SUZUKI

450 cc.  RMX-Z 450 2014 - 2017

P40FORKKIT013

YAMAHA

125 cc.  YZ 125 1994 - 1995

250 cc.  YZ 250 LC 1991 - 1995

P40FORKKIT014

BETA

525 cc.  RR 525 2006 - 2009

KTM

125 cc.  EGS 125 2002 - 2004

125 cc.  EXC 125 2002 - 2004

125 cc.  MXC 125 2002 - 2004

125 cc.  SX 125 2002 - 2004

200 cc.  EGS 200 2002 - 2004

FORK KIT BY PART NUMBER APPLICATION
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P40FORKKIT014

ANNO 

YEAR

ANNO 

YEAR

200 cc.  EXC 200 2002 - 2004

200 cc.  MXC 200 2002 - 2004

200 cc.  SX 200 2002 - 2004

250 cc.  EXC 250 2002 - 2004

250 cc.  EXC 250 RACING 2003 - 2004

250 cc.  MXC 250 2002 - 2004

250 cc.  SX 250 2002 - 2004

300 cc.  EXC 300 2002 - 2004

300 cc.  MXC 300 2004 - 2004

300 cc.  SX 300 2002 - 2003

380 cc.  EXC 380 2002 - 2003

380 cc.  SX 380 2002 - 2003

400 cc.  EXC 400 RACING 2002 - 2004

450 cc.  EXC / EXC-F 450 2002 - 2004

450 cc.  EXC 450 RACING 2002 - 2004

450 cc.  SX 450 2002 - 2004

450 cc.  SX 450 RACING 2002 - 2004

520 cc.  EXC 520 RACING 2002 - 2004

520 cc.  SX 520 RACING 2002 - 2004

525 cc.  EXC 525 RACING 2003 - 2004

P40FORKKIT015

KTM

250 cc.  FREERIDE 250 R 2014 - 2017

625 cc.  SXC 625 2003 - 2007

640 cc.  LC4-E 640 2003 - 2004

640 cc.  R 640 ADVENTURE 2003 - 2004

660 cc.  SMC 660 2003 - 2004

P40FORKKIT016

BETA

450 cc.  RR 450 2006 - 2009

HUSQVARNA

125 cc.  TC 125 Ktm engine 2014 - 2017

125 cc.  TE 125 Ktm engine 2014 - 2017

125 cc.  TX 125 2017 - 2017

250 cc.  FC 250 Ktm engine 2014 - 2017

250 cc.  FE 250 Ktm engine 2014 - 2017

250 cc.  TC 250 Ktm engine 2014 - 2017

250 cc.  TE 250 Ktm engine 2014 - 2017

300 cc.  TE 300 Ktm engine 2014 - 2017

300 cc.  TX 300 2017 - 2017

350 cc.  FC 350 Ktm engine 2014 - 2017

350 cc.  FE 350 Ktm engine 2014 - 2017

350 cc.  FX 350 2017 - 2017

450 cc.  FC 450 Ktm engine 2014 - 2016

450 cc.  FE 450 Ktm engine 2014 - 2017

450 cc.  FS 450 Ktm engine 2017 - 2017

450 cc.  FX 450 2017 - 2017

450 cc.  SMR 450 2015

510 cc.  FE 501 Ktm engine 2014 - 2017

KTM

125 cc.  EGS 125 2005

125 cc.  EXC 125 2005 - 2016

125 cc.  EXC 125 SIX DAYS 2006 - 2012

125 cc.  MXC 125 2005

125 cc.  SX 125 2005 - 2017

125 cc.  XC-W 125 2017 - 2017

144 cc.  SX 144 2008 - 2009

150 cc.  SX 150 2009 - 2017

150 cc.  XC 150 2009 - 2014

150 cc.  XC-W 150 2017 - 2017

200 cc.  EGS 200 2005

200 cc.  EXC 200 2005 - 2016

200 cc.  MXC 200 2005

200 cc.  SX 200 2005 - 2012

200 cc.  XC-W 200 2006 - 2015

250 cc.  EXC 250 2005 - 2017

250 cc.  EXC 250 RACING 2005 - 2006

250 cc.  EXC 250 SIX DAYS 2016 - 2016

250 cc.  EXC-F 250 2005 - 2017

250 cc.  EXC-F 250 SIX DAYS 2014

250 cc.  SX 250 2005 - 2017

250 cc.  SX-F 250 2006 - 2016

250 cc.  XC 250 2008 - 2017

250 cc.  XC-F 250 2008 - 2017

250 cc.  XCF-W 250 2008 - 2015

250 cc.  XC-W 250 2008 - 2017

250 cc.  XC-WE 250 2008

300 cc.  EXC 300 2008 - 2017

300 cc.  MXC 300 2005 - 2007

300 cc.  XC 300 2008 - 2017

300 cc.  XC-W 300 2008 - 2017

350 cc.  EXC-F 350 2012 - 2017

350 cc.  EXC-F SIX DAYS 350 2014 - 2016

350 cc.  SX-F 350 2011 - 2017

350 cc.  XC-F 350 2012 - 2015

350 cc.  XCF-W 350 2012 - 2015

400 cc.  EXC 400 2005 - 2011

400 cc.  EXC 400 RACING 2005 - 2007

400 cc.  SX 400 RACING 2005 - 2007

400 cc.  XCW 400 2008 - 2011

450 cc.  EXC / EXC-F 450 2013 - 2017

450 cc.  EXC 450 RACING 2005 - 2007

450 cc.  EXC 450 SIX DAYS 2012 - 2016

450 cc.  SMR 450 2005 - 2007

450 cc.  SMR 450 2013 - 2014

450 cc.  SX 450 2005 - 2007

450 cc.  SX 450 RACING 2005 - 2007

450 cc.  SX-F 450 2007 - 2017

450 cc.  XC-F 450 2013 - 2017

450 cc.  XC-W 450 2012 - 2013

500 cc.  EXC / EXC-F 500 2012 - 2017

500 cc.  EXC / EXC-F SIX DAYS 500 2012 - 2015

500 cc.  XC-W 500 2012 - 2015

520 cc.  EXC 520 RACING 2005 - 2007

520 cc.  SX 520 RACING 2005 - 2007

525 cc.  EXC 525 RACING 2005 - 2007

525 cc.  SX 525 2005 - 2007

560 cc.  SMR 560 2006 - 2007

625 cc.  SMC 625 2003 - 2006

640 cc.  LC4 640 SUPERMOTO 2003 - 2007

640 cc.  LC4-E 640 2003 - 2007

640 cc.  R 640 ADVENTURE 2003 - 2006

660 cc.  SMC 660 2003 - 2006

P40FORKKIT017

CCM

450 cc.  MX 450 2008 - 2008

HONDA

450 cc.  CRE F 450 R 2009 - 2010
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P40FORKKIT017

ANNO 

YEAR

ANNO 

YEAR

450 cc.  CRF 450 R 2009 - 2014

450 cc.  CRM F 450 R 2009 - 2010

YAMAHA

125 cc.  YZ 125 2005 - 2014

250 cc.  WR 250 F 2005 - 2013

250 cc.  YZ 250 F 2005 - 2014

250 cc.  YZ 250 LC 2005 - 2014

450 cc.  WR 450 F 2005 - 2011

450 cc.  YZ 450 F 2005 - 2011

P40FORKKIT018

HONDA

85 cc.  CR 85 R 2003 - 2007

150 cc.  CRF 150 R 2007 - 2017

SUZUKI

85 cc.  RM 85 2002 - 2011

P40FORKKIT020

KAWASAKI

250 cc.  KX 250 F 2013 - 2017

SUZUKI

250 cc.  RM-Z 250 2013 - 2015

450 cc.  RM-Z 450 2013 - 2014

P40FORKKIT021

KTM

50 cc.  SX 50 LC 2012 - 2016

65 cc.  SX 65 2012 - 2016

P40FORKKIT022

HONDA

110 cc.  CRF 110 F 2013 - 2016

125 cc.  CRF 125 F 2014 - 2017

P40FORKKIT023

KAWASAKI

450 cc.  KLX 450 R 2008 - 2017
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DESCRIZIONE
DESCRIPTION

DIMENSIONI
SEAL DIMENSIONS

P40FORK455082 FORK OIL SEAL MGR-RSD 20x32x5                     20x32x5

P40FORK455068 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 25,7x35x7/9                25,7x35x7/9

P40FORK455002 FORK OIL SEAL MGR-RSD 25,7x37x10,5                25,7x37x10,5

P40FORK455001 FORK OIL SEAL MGR-RSD 25x35x9                     25x35x9

P40FORK455081 FORK DUST SEAL 26x35,5/37,7x6/13,5                26x35,5/37,7x6/13,5

P40FORK455003 FORK OIL SEAL MGR-RSD 26x36x10,5                  26x36x10,5

P40FORK455004 FORK OIL SEAL MGR-RSD 26x37x10,5                  26x37x10,5

P40FORK455204 FORK OIL SEAL MGR-RSA 26x37x10,5 11-12            26X37x10,5

P40FORK455005 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 27x37x7,5/9,5              27x37x7,5/9,5

P40FORK455080 FORK OIL SEAL MGR-RSD 27x39x10,5                  27x39x10,5

P40FORK455142 FORK DUST SEAL 27x51,5x30                         27x51,5x30

P40FORK455079 FORK OIL SEAL MGR-RSD 28x38x7                     28x38x7

P40FORK455112 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 28x38x7/9                  28x38x7/9

P40FORK455008 FORK OIL SEAL NOK MGR-MRSD 28x40x10,5             28x40x10,5

P40FORK455009 FORK OIL SEAL MGR-RSD 28x41x10,5                  28x41x10,5

P40FORK455180 FORK DUST SEAL 29,75x42/47,9x5/12,5               29,75X42/47,9x5/12,5

P40FORK455075 FORK OIL SEAL MGR-RSD 29,8x40x7                   29,8x40x7

P40FORK455198 FORK OIL SEAL MGR-RSA 29x40,5x10,5                29x40,5x10,5

P40FORK455010 FORK OIL SEAL MGR-RSA 29x41x11                    29x41x11

P40FORK455083 FORK OIL SEAL MGR-RSD 30x38/42x12                 30x38/42x12

P40FORK455172 FORK OIL SEAL MGR-RSA 30x39/43x11,6               30x39/43x11,6

P40FORK455012 FORK OIL SEAL MGR-RSA 30x40,5x10,5                30x40,5x10,5

P40FORK455107 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 30x40x7/9                  30x40x7/9

P40FORK455011 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 30x40x8/9                  30x40x8/9

P40FORK455013 FORK OIL SEAL MGR-RSD 30x42x10,5                  30x42x10,5

P40FORK455149 FORK OIL SEAL MGR-RSA 30x42x11                    30x42x11

P40FORK455017 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 31,7x42x7/9                31,7x42x7/9

P40FORK455106 FORK OIL SEAL MGR-RSD 31,7x42x9                   31,7x42x9

P40FORK455014 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 31x41x9/11                 31x41x9/11

P40FORK455015 FORK OIL SEAL MGR-RSA 31x43x10,3                  31x43x10,3

P40FORK455016 FORK OIL SEAL MGR-RSD 31x43x12,5                  31x43x12,5

P40FORK455205 FORK DUST SEAL 32,5x43,5/47x8/14                  32,5x43,5/47x8/14

P40FORK455109 FORK OIL SEAL MGR-RS 32x42x7                      32x42x7

P40FORK455066 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 32x42x8/9                  32x42x8/9

P40FORK455134 FORK OIL SEAL MGR-RSA 32x43x10,5                  32x43x10,5

P40FORK455018 FORK OIL SEAL MGR-MRSD 32x43x12,5                 32x43x12,5

P40FORK455019 FORK OIL SEAL MGR-RSD 32x44x10,5                  32x44x10,5

P40FORK455188 FORK OIL SEAL MGR-RSA 32x44x10,5                  32x44x10,5

P40FORK455074 FORK OIL SEAL MGR-RSD 32x44x11                    32x44x11

P40FORK455184 FORK OIL SEAL MGR-RSA 32x45x8/10                  32x45x8/10

P40FORK455133 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD 33x45x10                33x45x10

P40FORK455024 FORK OIL SEAL MGR-RSD 33x45x11                    33x45x11

P40FORK455023 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD2 33x45x8/10,5           33x45x8/10,5

P40FORK455168 FORK OIL SEAL MGR-RSA 33x45x8/10,5                33x45x8/10,5

P40FORK455119 FORK DUST SEAL NOK 33x46,3x14,7                   33x46,3x14,7

P40FORK455025 FORK OIL SEAL MGR-RSD 33x46x10,5                  33x46x10,5

P40FORK455026 FORK OIL SEAL MGR-RSA 33x46x11                    33x46x11

P40FORK455137 FORK OIL SEAL MGR-RSA 33x46x11                    33x46x11

P40FORK455136 FORK OIL SEAL MGR-RSD 34,74x47x9                  34,74x47x9

P40FORK455028 FORK OIL SEAL MGR-MRSD 34x46x10,5                 34x46x10,5

P40FORK455197 FORK OIL SEAL MGR-RSA 34x48x11                    34x48x11

P40FORK455144 FORK OIL SEAL MGR-RS 35,5x48x11                   35,5x48x11

P40FORK455202 FORK OIL SEAL MGR-RSA 35x45,99x11 12-16           35X45,99x11

P40FORK455203 FORK DUST SEAL 35x46,9x7/12                       35x46,9x7/12

OIL SEAL KIT DESCRIPTION AND DIMENSIONS
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P40FORK455115 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 35x46x11                   35x46x11

P40FORK455182 FORK DUST SEAL NOK 35x47,4x4,6/14                 35x47,4x4,6/14

P40FORK455169 FORK OIL SEAL MGR-RSA 35x47x10                    35x47x10

P40FORK455061 FORK OIL SEAL MGR-RSA 35x47x7,5/10                35x47x7,5/10

P40FORK455062 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 35x47x7/9                  35x47x7/9

P40FORK455029 FORK OIL SEAL MGR-RSD 35x47x9,5/10,5              35x47x9,5/10,5

P40FORK455181 FORK DUST SEAL 35x48,5/53x5,8/15                  35X48,5/53x5,8/15

P40FORK455031 FORK OIL SEAL MGR-RSD 35x48x10,5                  35x48x10,5

P40FORK455032 FORK OIL SEAL MGR-RSA 35x48x11                    35x48x11

P40FORK455135 FORK OIL SEAL MGR-RSA 35x48x11                    35x48x11

P40FORK455146 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 35x48x8/10,5               35x48x8/10,5

P40FORK455171 FORK OIL SEAL MGR-RSA 35x48x8/10,5                35x48x8/10,5

P40FORK455208 FORK OIL SEAL MGR-RSA 35x48x8/10,5                35x48x8/10,5

P40FORK455034 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 36x46x7/9                  36x46x7/9

P40FORK455118 FORK DUST SEAL 36x48,5x14                         36x48,5x14

P40FORK455036 FORK OIL SEAL MGR-RSD 36x48x10,5                  36x48x10,5

P40FORK455132 FORK OIL SEAL MGR-RSD 36x48x11                    36x48x11

P40FORK455037 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 36x48x11/12,5              36x48x11/12,5

P40FORK455035 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 36x48x8/9,5                36x48x8/9,5

P40FORK455091 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD2 36x48x8/9,5            36x48x8/9,5

P40FORK455187 FORK OIL SEAL MGR-RSA 36X49X8/10,5                36X49X8/10,5

P40FORK455177 FORK DUST SEAL 36x50,5x8                          36x50,5x8

P40FORK455072 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 36x50x7/9                  36x50x7/9

P40FORK455038 FORK OIL SEAL MGR-RSD 37x48x10,5/12               37x48x10,5/12

P40FORK455039 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 37x48x12,5/13,5            37x48x12,5/13,5

P40FORK455174 FORK OIL SEAL MGR-RSA 37x49,1x8/10,5              37x49,1x8/10,5

P40FORK455040 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 37x49x8/9,5                37x49x8/9,5

P40FORK455042 FORK OIL SEAL MGR-RSA 37x50x11                    37x50x11

P40FORK455143 FORK OIL SEAL MGR-RSA 37x50x11                    37x50x11

P40FORK455190 FORK OIL SEAL MGR-RSA 37x50x11                    37x50x11

P40FORK455046 FORK OIL SEAL MGR-RS 38,5x48x7                    38,5x48x7

P40FORK455196 FORK OIL SEAL MGR-MRSD 38,5x48x7                  38,5x48x7

P40FORK455084 FORK OIL SEAL MGR-RSD 38x48x10                    38x48x10

P40FORK455044 FORK OIL SEAL MGR-RSD 38x50x10,5                  38x50x10,5

P40FORK455063 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 38x50x7/8                  38x50x7/8

P40FORK455043 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 38x50x8/9,5                38x50x8/9,5

P40FORK455152 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD2 38x50x8/9,5            38x50x8/9,5

P40FORK455045 FORK OIL SEAL MGR-RSA 38x52x11                    38x52x11

P40FORK455047 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 39x51x8/10,5               39x51x8/10,5

P40FORK455162 FORK OIL SEAL MGR-RSD 39x51x8/9,5                 39x51x8/9,5

P40FORK455186 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 39X52X10/10,5              39X52X10/10,5

P40FORK455048 FORK OIL SEAL MGR-RSA 39x52x11                    39x52x11

P40FORK455065 FORK OIL SEAL MGR-RSA 40x49,5x7/9,5               40x49,5x7/9,5

P40FORK455138 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD2 40x52,2x10/10,5        40x52,2x10/10,5

P40FORK455189 FORK DUST SEAL NOK 40x52,5x4,6/14                 40x52,5x4,6/14

P40FORK455199 FORK OIL SEAL MGR-RSA 40x52x10                    40x52x10

P40FORK455050 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 40x52x10/10,5              40x52x10/10,5

P40FORK455049 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 40x52x8/10,5               40x52x8/10,5

P40FORK455087 FORK OIL SEAL MGR-RSD 40x52x9,5/10,5              40x52x9,5/10,5

P40FORK455175 FORK DUST SEAL 40x54,5/59x15 F                    40x54,5/59x15

P40FORK455176 FORK DUST SEAL 40x56,5/59x15 G                    40x56,5/59x15

P40FORK455195 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 41,4x51x6                  41,4x51x6

P40FORK455104 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD2 41,5x54x10,5/11,2      41,5x54x10,5/11,2

P40FORK455064 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 41,7x55x10/10,5            41,7x55x10/10,5
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P40FORK455194 FORK OIL SEAL MGR-RSA 41,7x55x7,5/10              41,7x55x7,5/10

P40FORK455067 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 41,7x55x8/10               41,7x55x8/10

P40FORK455051 FORK OIL SEAL MGR-RS 41x51x6                      41x51x6

P40FORK455183 FORK OIL SEAL MGR-RSA 41x52,2x11                  41x52,2x11

P40FORK455090 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD2 41x53,1x8/9,5          41x53,1x8/9,5

P40FORK455100 FORK DUST SEAL NOK 41x53,5x4,8/14                 41x53,5x4,8/14

P40FORK455053 FORK OIL SEAL MGR-RSD 41x53x10,5                  41x53x10,5

P40FORK455167 FORK OIL SEAL MGR-RSD 41x53x11                    41x53x11

P40FORK455148 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSA 41x53x8/10,5            41x53x8/10,5

P40FORK455166 FORK OIL SEAL MGR-RSA 41x53x8/10,5                41x53x8/10,5

P40FORK455052 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD2 41x53x8/9,5            41x53x8/9,5

P40FORK455054 FORK OIL SEAL MGR-RSA 41x54x11                    41x54x11

P40FORK455193 FORK OIL SEAL MGR-RSA 42x53,8x9,6/11,6            42X53,8x9,6/11,6

P40FORK455156 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 42x54x11                   42x54x11

P40FORK455157 FORK OIL SEAL MGR-RSA 42x54x11                    42x54x11

P40FORK455103 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 43x52,7x7/8                43x52,7x7/8

P40FORK455101 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 43x52,7x9,5/10,3           43x52,7x9,5/10,3

P40FORK455191 FORK OIL SEAL MGR-RSA 43x52,9x9/11,4              43x52,9x9/11,4

P40FORK455125 FORK DUST SEAL NOK 43x53,4x5,8/11,8               43x53,4x5,8/11,8

P40FORK455192 FORK DUST SEAL 43x53,4x5,8                        43x53,4x5,8/13

P40FORK455127 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD 43x53x9,5               43x53x9,5

P40FORK455095 FORK DUST SEAL NOK 43x54,3x6/13                   43x54,3x6/13

P40FORK455056 FORK OIL SEAL MGR-RSD 43x54x11                    43x54x11

P40FORK455093 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD 43x54x11                43x54x11

P40FORK455170 FORK OIL SEAL MGR-RSA 43x54x11                    43x54x11

P40FORK455092 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD2 43x54x9,5/10           43x54x9,5/10

P40FORK455055 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 43x54x9,5/10,5             43x54x9,5/10,5

P40FORK455057 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 43x55,1x9,5/10             43x55,1x9,5/10

P40FORK455089 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD2 43x55,1x9,5/10         43x55,1x9,5/10

P40FORK455098 FORK DUST SEAL NOK 43x55,5x4,7/14                 43x55,5x4,7/14

P40FORK455058 FORK OIL SEAL MGR-RSD 43x55x10,5                  43x55x10,5

P40FORK455154 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD2 43x55x11/14            43x55x11/14

P40FORK455153 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSA 43x55x9,5/10,5          43x55x9,5/10,5

P40FORK455159 FORK OIL SEAL MGR-RSA 43x55x9,5/10,5 TIPO J       43X55X9,5/10,5

P40FORK455160 FORK OIL SEAL MGR-RSA 43x55x9,5/10,5 TIPO K       43X55X9,5/10,5

P40FORK455161 FORK OIL SEAL MGR-RSA 43x55x9,5/10,5 TIPO L       43X55X9,5/10,5

P40FORK455094 FORK DUST SEAL NOK 45x57,3x6/13                   45x57,3x6/13

P40FORK455059 FORK OIL SEAL MGR-RSA 45x57x11                    45x57x11

P40FORK455088 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSA 45x57x11                45x57x11

P40FORK455163 FORK OIL SEAL MGR-RSA 45x57x11                    45x57x11

P40FORK455179 FORK DUST SEAL NOK 45x58,4x4,6/14                 45x58,4x4,6/14

P40FORK455085 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSA 45x58x11                45x58x11

P40FORK455069 FORK OIL SEAL MGR-RSA 45x58x8,5/11                45x58x8,5/11

P40FORK455116 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSA 46x58,1x10,5            46x58,1x10,5

P40FORK455105 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD2 46x58,1x10,5/11,5      46x58,1x10,5/11,5

P40FORK455086 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSA 46x58,1x9,5/11,5        46x58,1x9,5/11,5

P40FORK455120 FORK DUST SEAL NOK 46x58,5x11,6                   46x58,5x11,6

P40FORK455121 FORK DUST SEAL NOK 46x58,5x11,6                   46x58,5x11,6

P40FORK455099 FORK DUST SEAL NOK 46x58,5x4,7/11,6               46x58,5x4,7/11,6

P40FORK455164 FORK OIL SEAL MGR-RSA 46x58x10,5                  46x58x10,5

P40FORK455060 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 46x58x10,5/11,5            46x58x10,5/11,5

P40FORK455207 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSA 46x58x8,5/11,5 12-14    46X58X8,5/11,5

P40FORK455096 FORK DUST SEAL NOK 47x58,3x6/10,5                 47x58,3x6/10,5

P40FORK455076 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD 47x58x10                47x58x10
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P40FORK455122 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD 47x58x10                47x58x10

P40FORK455102 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 48x57,7x9,5/10,3           48x57,7x9,5/10,3

P40FORK455141 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSA 48x57,9x11,5            48x57,9x11,5

P40FORK455123 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSA 48x58,1x8.5/10,5        48x58,1x8,5/10,5

P40FORK455139 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSA 48x58,1x8,5/10,5        48X58,1x8,5/10,5

P40FORK455126 FORK DUST SEAL NOK 48x58,45x5,3/11,5              48x58,45x5,3/11,5

P40FORK455131 FORK DUST SEAL NOK 48x58,5x4,70/11,50             48X58,5x4,70/11,50

P40FORK455140 FORK DUST SEAL NOK 48x58,5x5,8/13,3               48X58,5x5,8/13,3

P40FORK455201 FORK DUST SEAL 48x58,5x7,5/10                     48x58,5x7,5/10

P40FORK455200 FORK OIL SEAL MGR-RS 48x58x8,5/10                 48x58x8,5/10

P40FORK455128 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD 48x58x9                 48x58x9

P40FORK455124 FORK OIL SEAL MGR-RSD2 48x59x10,5                 48x59x10,5

P40FORK455130 FORK DUST SEAL 48x61,2x6/15                       48x61,2x6/15

P40FORK455129 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD 48x61x11                48x61x11

P40FORK455097 FORK DUST SEAL NOK 49x60,3x6/14                   49x60,3x6/14

P40FORK455073 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSD 49x60x10                49x60x10

P40FORK455077 FORK OIL SEAL MGR-RSA 50x59,6x7/10,5              50x59,6x7/10,5

P40FORK455078 FORK OIL SEAL NOK MGR-RSA 50x63x11                50x63x11

P40FORKKIT001 INDIVIDUAL FORK KIT SHOWA 45                      

P40FORKKIT002 INDIVIDUAL FORK KIT SHOWA 43                      

P40FORKKIT003 INDIVIDUAL FORK KIT SHOWA 43                      

P40FORKKIT004 INDIVIDUAL FORK KIT SHOWA/KAYABA 46               

P40FORKKIT005 INDIVIDUAL FORK KIT SHOWA/KAYABA 46               

P40FORKKIT006 INDIVIDUAL FORK KIT MARZOCCHI 47                  

P40FORKKIT007 INDIVIDUAL FORK KIT SHOWA 47                      

P40FORKKIT008 INDIVIDUAL FORK KIT KAYABA 33                     

P40FORKKIT009 INDIVIDUAL FORK KIT KAYABA 36                     

P40FORKKIT010 INDIVIDUAL FORK KIT KAYABA 48                     

P40FORKKIT011 INDIVIDUAL FORK KIT SHOWA 49                      

P40FORKKIT012 INDIVIDUAL FORK KIT SHOWA/KAYABA 46               

P40FORKKIT013 bloccato INDIVIDUAL FORK KIT KAYABA 43            

P40FORKKIT014 INDIVIDUAL FORK KIT WITHE POWER 48                

P40FORKKIT015 INDIVIDUAL FORK KIT WITHE POWER 43                

P40FORKKIT016 INDIVIDUAL FORK KIT WITHE POWER 48                

P40FORKKIT017 INDIVIDUAL FORK KIT KAYABA 48                     

P40FORKKIT018 INDIVIDUAL FORK KIT HONDA CRF150                  

P40FORKKIT020 INDIVIDUAL FORK KIT SUZUKI KAWA 250 13-14         

P40FORKKIT021 INDIVIDUAL FORK KIT KTM SX 50-65 12-16            

P40FORKKIT022 INDIVIDUAL FORK KIT HONDA CRF110F ‘13-16          

P40FORKKIT023 INDIVIDUAL FORK KIT KAYABA 48                     
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GLOSSARIO E LEGENDA

PARAOLIO MOTORE

FKM VITON                      

ACM POLIACRILICO                     

PARAOLIO MOTORE CON ESTERNO IN GOMMA                  

MGR-S SINGOLO LABBRO DI TENUTA                     

MGR-SD LABBRO DI TENUTA E LABBRO PARAPOLVERE                      

MGR-SO SINGOLO LABBRO DI TENUTA SENZA MOLLA              

MGR-SDO LABBRO DI TENUTA SENZA MOLLA E LABBRO PARAPOLVERE            

MGR-FAJ SINGOLO LABBRO DI TENUTA IN PTFE              

MGR-FPJ LABBRO DI TENUTA IN PTFE E LABBRO PARAPOLVERE                

MGR-SW DOPPIO LABBRO DI TENUTA                

PARAOLIO MOTORE CON ESTERNO IN METALLO

MGM-MS SINGOLO LABBRO DI TENUTA                  

MGM-MSD LABBRO DI TENUTA E LABBRO PARAPOLVERE         

MGM-MSO SINGOLO LABBRO DI TENUTA SENZA MOLLA            

PARAOLIO FORCELLA

MGM-MRSD ESTERNO IN METALLO, LABBRO DI TENUTA E LABBRO PARAPOLVERE                   

MGR-RS ESTERNO IN GOMMA, SINGOLO LABBRO DI TENUTA, SINGOLA MOLLA 

MGR-RSD ESTERNO IN GOMMA, LABBRO DI TENUTA E LABBRO PARAPOLVERE, SINGOLA MOLLA 

MGR-RSD2 ESTERNO IN GOMMA, LABBRO DI TENUTA E LABBRO PARAPOLVERE SPORGENTE

MGR-RSA ESTERNO IN GOMMA, DOPPIO LABBRO DI TENUTA, DOPPIA MOLLA

KEY TO SYMBOLS

ENGINE OIL SEALS

FKM VITON                      

ACM POLYACRYLIC                     

OUTSIDE RUBBER TYPE ENGINE OIL SEA                  

MGR-S ONE SEAL-LIP                     

MGR-SD ONE SEAL-LIP AND ONE DUST-LIP                       

MGR-SO ONE SEAL-LIP WITHOUT SPRING              

MGR-SDO ONE SEAL-LIP WITHOUT SPRING AND ONE DUST-LIP            

MGR-FAJ ONE PTFE SEAL-LIP              

MGR-FPJ ONE PTFE SEAL-LIP AND ONE DUST-LIP                

MGR-SW DOUBLE SEAL-LIP                

OUTSIDE METAL TYPE ENGINE OIL SEAL

MGM-MS ONE SEAL-LIP                  

MGM-MSD ONE SEAL-LIP AND ONE DUST-LIP         

MGM-MSO ONE SEAL-LIP WITHOUT SPRING            

FORK OIL SEALS 

MGM-MRSD OUTSIDE METAL TYPE, FORK OIL SEAL WITH ONE SEAL-LIP AND DUST-LIP

MGR-RS OUTSIDE RUBBER TYPE, FORK OIL SEAL WITH ONE SEAL-LIP, SINGLE SPRING

MGR-RSD OUTSIDE RUBBER TYPE, FORK OIL SEAL WITH ONE SEAL-LIP AND ONE DUST-LIP, SINGLE SPRING

MGR-RSD2 OUTSIDE RUBBER TYPE, FORK OIL SEAL WITH ONE SEAL-LIP AND ONE LEANING DUST-LIP

MGR-RSA OUTSIDE RUBBER TYPE, FORK OIL SEAL WITH DOUBLE SEAL-LIP, TWO SPRINGS

FORK SEALS KEY TO SYMBOLS
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Athena offers a complete range of dust seals and bearings kits for wheel overhaul. Athena kits 
cover all off-road applications up to 10 years back and are the best alternative to original 
spares for quick, accurate maintenance. These kits have an excellent price-quality ratio and 
contain 2 dust seals and 2 or 3 bearings, depending on whether kit is for front or rear wheel.

Athena propone una gamma completa di kit parapolvere e cuscinetti per la revisione della 
ruota. I kit Athena coprono tutte le applicazioni Off-Road degli ultimi 10 anni e rappresentano 
la migliore alternativa al ricambio originale per una manutenzione rapida e precisa. I kit 
si distinguono per un ottimo rapporto qualità-prezzo e comprendono 2 parapolvere e 2 o 3 
cuscinetti, a seconda che il kit sia per la ruota anteriore o posteriore.

Athena propose une gamme complète de kits joint spy et roulements pour la révision de la 
roue. Les kits Athena couvrent toutes les applications Off-Road des 10 dernières années et 
ils représentent la meilleure alternative au rechange d'origine pour un entretien rapide et 
précis. Les kits se distinguent par un rapport qualité-prix optimal et ils comprennent deux 
joint spy et deux ou trois roulements, selon que le kit est prévu pour la roue avant ou arrière.

Athena propone una gama completa de kits retenes guardapolvo y cosinetes para la revisión 
de la rueda. Los kits Athena abarcan todas las aplicaciones off-road de los últimos 10 años 
y constituyen la mejor alternativa al repuesto original, para un mantenimiento rápido y 
preciso. Los kits se distinguen por una óptima relación calidad-precio e incluyen 2 retenes 
guardapolvo y 2 o 3 cosinetes, según se trate del kit para rueda delantera o trasera. 
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MAKE CC MODEL YEAR FRONT REAR

APRILIA

Aprilia 450cc RXV450 2006 - 2011 W445002R

Aprilia 450cc SXV450 2006 - 2011 W445002R

Aprilia 550cc RXV550 2006 - 2011 W445002R

Aprilia 550cc SXV 550 2006 - 2011 W445002R

BETA

Beta 250cc EVO250 2T 2014 W445003F W445008R

Beta 250cc RR250 2T 2013 - 2017 W445003F W445008R

Beta 250cc RR250 4T 2005 - 2007 W445003F

Beta 300cc RR300 2T 2013 - 2017 W445003F W445008R

Beta 300cc Xtrainer 300 2015 - 2016 W445003F W445008R

Beta 350cc RR350 4T 2011 - 2016 W445003F W445008R

Beta 390cc RR390 4T 2015 - 2016 W445003F W445008R

Beta 400cc RR400 4T 2005 - 2010 W445003F

Beta 400cc RR400 4T 2011 - 2014 W445003F W445008R

Beta 430cc RR430 4T 2015 - 2016 W445003F W445008R

Beta 450cc RR450 4T 2005 - 2010 W445003F

Beta 450cc RR450 4T 2011 - 2014 W445003F W445008R

Beta 498cc RR498 4T 2012 - 2014 W445003F W445008R

Beta 520cc RR520 4T 2010 W445003F

Beta 520cc RR520 4T 2011 W445003F W445008R

Beta 525cc RR525 4T 2005 - 2009 W445003F

GAS-GAS

Gas-Gas 50cc EC ROOKIE 50 2004 - 2005 W445011F

Gas-Gas 50cc SM ROOKIE 50 2004 - 2005 W445011F

Gas-Gas 125cc HALLEY 2T 125 EH 2009 W445011F

Gas-Gas 125cc HALLEY 2T 125 SM 2009 W445011F

Gas-Gas 125cc HALLEY 4T 125 EH 2009 W445011F

Gas-Gas 125cc PAMPERA 125 2002 - 2005 W445011F

Gas-Gas 250cc PAMPERA 250 2002 - 2005 W445011F

Gas-Gas 280cc PAMPERA 280 2002 - 2005 W445011F

Gas-Gas 450cc HALLEY 450 EH 2009 W445002F

Gas-Gas 450cc HALLEY 450 SM 2009 W445002F

HONDA

Honda 125cc CR125R 1985 - 1989 W445007F

Honda 125cc CR125R 1990 - 1994 W445007F W445006R

Honda 125cc CR125R 1995 - 1999 W445001F W445006R

Honda 125cc CR125R 2000 - 2007 W445001F W445001R

Honda 250cc CR250R 1985 - 1989 W445007F

Honda 250cc CR250R 1990 - 1994 W445007F W445006R

Honda 250cc CR250R 1995 - 1999 W445001F W445006R

Honda 250cc CR250R 2000 - 2007 W445001F W445001R

Honda 250cc CRF250R 2004 - 2017 W445001F W445001R

Honda 250cc CRF250X 2004 - 2016 W445008F W445001R

Honda 450cc CRF450R 2002 - 2016 W445001F W445001R

Honda 450cc CRF450X 2005 - 2016 W445008F W445001R

Honda 500cc CR500R 1985 - 1989 W445007F

Honda 500cc CR500R 1990 - 1994 W445007F W445006R

Honda 500cc CR500R 1995 - 2001 W445001F W445006R

HUSABERG

WHEEL BEARING KIT
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Husaberg 125cc TE125 2012 - 2014 W445003F W445003R

Husaberg 250cc FE250 2013 - 2014 W445003F W445003R

Husaberg 250cc TE250 2011 - 2014 W445003F W445003R

Husaberg 300cc TE300 2011 - 2014 W445003F W445003R

Husaberg 350cc FE350 2013 - 2014 W445003F W445003R

Husaberg 390cc FE390 2010 - 2012 W445003F W445003R

Husaberg 450cc FC450 2004 - 2005 W445003F W445003R

Husaberg 450cc FE450 2004 - 2014 W445003F W445003R

Husaberg 450cc FS450 2004 W445003F

Husaberg 450cc FS-C450 2005 - 2006 W445003F W445003R

Husaberg 450cc FS-E450 2005 - 2008 W445003F

Husaberg 450cc FX450 2010 - 2012 W445003F W445003R

Husaberg 501cc FE501 2013 - 2014 W445003F W445003R

Husaberg 550cc FE550 2007 - 2008 W445003F W445003R

Husaberg 550cc FS-E550 2007 W445003F

Husaberg 570cc FE570 2009 - 2012 W445003F W445003R

Husaberg 570cc FS570 2010 - 2011 W445003F W445003R

Husaberg 650cc FC650 2004 - 2005 W445003F W445003R

Husaberg 650cc FE650 2004 - 2008 W445003F W445003R

Husaberg 650cc FS650 2004 - 2008 W445003F

Husaberg 650cc FS650 2008 W445003R

Husaberg 650cc FS-C650 2005 - 2006 W445003F W445003R

Husaberg 650cc FS-E650 2005 - 2007 W445003F

HUSQVARNA

Husqvarna 65cc CR65 2012 W445011F

Husqvarna 85cc TC 85 2014 - 2017 W445004F W445003R

Husqvarna 125cc CR125 2000 W445007R

Husqvarna 125cc CR125 2001 - 2013 W445009F W445007R

Husqvarna 150cc CR150 2011 W445009F W445007R

Husqvarna 125cc TC125 2014 - 2017 W445003F W445003R

Husqvarna 125cc TE125 2014 - 2016 W445003F W445003R

Husqvarna 125cc WR125 2008 W445009F

Husqvarna 125cc WR125 2009 - 2013 W445009F W445007R

Husqvarna 250cc CR250 2000 - 2002 W445007R

Husqvarna 250cc CR250 2003 - 2005 W445009F W445007R

Husqvarna 250cc CR250 2006 - 2013 W445007R

Husqvarna 250cc FC250 2014 - 2017 W445003F W445003R

Husqvarna 250cc FE250 2014 - 2016 W445003F W445003R

Husqvarna 250cc FE250 2017 W445003R

Husqvarna 250cc TC250 2003 - 2011 W445009F W445007R

Husqvarna 250cc TC250 2012 - 2013 W445007R

Husqvarna 250cc TC250 2014 - 2016 W445003F W445003R

Husqvarna 250cc TE250 2003 - 2011 W445009F W445007R

Husqvarna 250cc TE250 2012 - 2013 W445007R

Husqvarna 250cc TE250 2014 - 2016 W445003F W445003R

Husqvarna 250cc TXC250 2008 - 2011 W445009F W445007R

Husqvarna 250cc TXC250 2012 - 2013 W445007R

Husqvarna 250cc WR250 2000 - 2002 W445007R

Husqvarna 250cc WR250 2003 - 2013 W445009F W445007R

Husqvarna 300cc TE300 2014 - 2016 W445003F W445003R

Husqvarna 300cc WR300 2009 - 2013 W445009F W445007R
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Husqvarna 310cc TE310 2009 - 2011 W445009F W445007R

Husqvarna 310cc TE310 2012 - 2013 W445007R

Husqvarna 310cc TXC310 2012 - 2013 W445007R

Husqvarna 350cc FC350 2014 - 2017 W445003F W445003R

Husqvarna 350cc FE350 2014 - 2016 W445003F W445003R

Husqvarna 360cc WR360 2000 - 2004 W445007R

Husqvarna 400cc SM400R 2004 W445007R

Husqvarna 400cc TE400 2001 W445007R

Husqvarna 410cc TC410 2000 - 2001 W445007R

Husqvarna 410cc TE410 2000 - 2001 W445007R

Husqvarna 450cc FC450 2014 - 2017 W445003F W445003R

Husqvarna 450cc FE450 2014 - 2016 W445003F W445003R

Husqvarna 450cc FS450 2015 - 2016 W445003F W445003R

Husqvarna 450cc SM450R 2005 - 2010 W445009F W445007R

Husqvarna 450cc SMR449 2011 W445009F W445007R

Husqvarna 450cc TC449 2011 W445009F W445007R

Husqvarna 450cc TC449 2012 - 2013 W445007R

Husqvarna 450cc TC450 2003 - 2010 W445009F W445007R

Husqvarna 450cc TE449 2011 W445009F W445007R

Husqvarna 450cc TE449 2012 - 2013 W445007R

Husqvarna 450cc TE450 2003 - 2010 W445009F W445007R

Husqvarna 450cc TXC449 2011 W445009F W445007R

Husqvarna 450cc TXC449 2012 - 2013 W445007R

Husqvarna 450cc TXC450 2008 - 2010 W445009F W445007R

Husqvarna 500cc FE501 2014 - 2016 W445003F W445003R

Husqvarna 510cc SM510R 2005 - 2010 W445009F W445007R

Husqvarna 510cc SMR511 2011 W445009F

Husqvarna 510cc TC510 2005 - 2009 W445009F W445007R

Husqvarna 510cc TE510 2004 - 2010 W445009F W445007R

Husqvarna 510cc TE511 2011 W445009F W445007R

Husqvarna 510cc TE511 2012 - 2013 W445007R

Husqvarna 510cc TXC510 2008 - 2010 W445009F W445007R

Husqvarna 511cc SM511R 2011 W445007R

Husqvarna 510cc TXC511 2011 W445009F W445007R

Husqvarna 511cc TXC511 2012 - 2013 W445007R

Husqvarna 570cc SMR570 2001 - 2004 W445007R

Husqvarna 570cc TC570 2001 W445009F

Husqvarna 570cc TC570 2002 W445009F W445007R

Husqvarna 570cc TE570 2002 - 2004 W445007R

Husqvarna 610cc SM610 2006 - 2008 W445009F W445007R

Husqvarna 610cc TC610 2000 W445007R

Husqvarna 610cc TC610 2001 W445009F W445007R

Husqvarna 610cc TE610 2000 - 2001 W445007R

Husqvarna 610cc TE610 2006 - 2008 W445009F

Husqvarna 630cc SMS630 2010 - 2011 W445009F W445007R

Husqvarna 630cc TE630 2010 - 2011 W445009F W445007R

KAWASAKI

Kawasaki 125cc KX125 1978 - 1979 W445011R

Kawasaki 125cc KX125 1982 W445011R

Kawasaki 125cc KX125 1993 - 1996 W445002F
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Kawasaki 125cc KX125 1997 - 2002 W445002F W445012R

Kawasaki 125cc KX125 2003 - 2008 W445002F W445002R

Kawasaki 200cc KDX200 1986 - 2006 W445012F

Kawasaki 220cc KDX220 1998 - 2005 W445012F

Kawasaki 250cc KDX250

Kawasaki 250cc KDX250 1983 - 1984 W445011R

Kawasaki 250cc KDX250 1991 - 1994 W445012F

Kawasaki 250cc KLX250R 1994 - 1996 W445012F

Kawasaki 250cc KLX250S 2006 - 2014 W445012F

Kawasaki 250cc KLX250SF 2009 - 2010 W445012F

Kawasaki 250cc KX250 1982 - 1984 W445011R

Kawasaki 250cc KX250 1993 - 1996 W445002F

Kawasaki 250cc KX250 1997 - 2002 W445002F W445012R

Kawasaki 250cc KX250 2003 - 2008 W445002F W445002R

Kawasaki 250cc KX250F 2004 - 2016 W445002F W445002R

Kawasaki 300cc KLX300(R) 1997 - 2007 W445012F

Kawasaki 400cc KLX400R 2003 W445002F

Kawasaki 400cc KLX400SR 2003 W445002F

Kawasaki 450cc KLX450R 2008 - 2013 W445002F W445002R

Kawasaki 450cc KX450F 2006 - 2016 W445002F W445002R

Kawasaki 500cc KX500 1983 - 1984 W445011R

Kawasaki 500cc KX500 1994 W445012R

Kawasaki 500cc KX500 1995 - 2004 W445002F W445012R

Kawasaki 650cc KLX650 1993 - 1996 W445012F

Kawasaki 650cc KLX650R 1993 - 1996 W445012F

KTM

KTM 50cc SX 50 2012 - 2017 W445011F

KTM 50cc SXS 50 2013 - 2014 W445011F

KTM 50cc SX 50Mini 2012 - 2017 W445011F

KTM 60cc SX 60 1997 - 1999 W445011F

KTM 65cc SX 65 1997 - 1999 W445011F

KTM 65cc SX 65 2000 - 2017 W445011F W445011R

KTM 65cc SXS 65 2013 - 2014 W445011F W445011R

KTM 65cc XC 65 2008 - 2009 W445011F W445011R

KTM 85cc SX 85 2003 - 2011 W445011F W445003R

KTM 85cc SX 85 2012 - 2017 W445004F W445003R

KTM 85cc SX 85 17/14 2012-2017 W445004F

KTM 85cc SX 85 19/16 2012-2017 W445004F

KTM 85cc XC85 2008 - 2009 W445011F W445003R

KTM 105cc SX105 2004 - 2009 W445011F W445003R

KTM 105cc SX105 2010- 2011 W445003R

KTM 105cc XC105 2008 - 2009 W445011F W445003R

KTM 125cc EGS125 1993 - 1999 W445003R

KTM 125cc EXC125 1993 - 2016 W445003F W445003R

KTM 125cc EXE125 2000 - 2001 W445003R

KTM 125cc SX125 1993 W445003R

KTM 125cc SX125 1994 - 1995 W445011F W445003R

KTM 125cc SX125 1994 - 1999 W445011F W445003R

KTM 125cc SX125 2000 - 2002 W445001F W445003R

KTM 125cc SX125 2003 - 2017 W445003F W445003R
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KTM 125cc SXS125 2004 W445003F W445003R

KTM 144cc SX144 2008 - 2008 W445003F W445003R

KTM 150cc SX150 2009 - 2016 W445003F W445003R

KTM 150cc XC150 2010 - 2014 W445003F W445003R

KTM 200cc EGS200 1998 - 1998 W445003R

KTM 200cc EXC200 1998 - 2002 W445003R

KTM 200cc EXC200 2003 - 2016 W445003F W445003R

KTM 200cc MXC200 1998 - 2002 W445003R

KTM 200cc MXC200 2003 W445003F W445003R

KTM 200cc SX200 2000 - 2002 W445001F

KTM 200cc SX200 2003 - 2005 W445003F W445003R

KTM 200cc XC200 2006 - 2009 W445003F W445003R

KTM 200cc XC-W200 2006 - 2015 W445003F W445003R

KTM 250cc EGS250 1994 - 1999 W445003R

KTM 250cc EXC250 1994 - 2002 W445003R

KTM 250cc EXC250 2003 - 2016 W445003F W445003R

KTM 250cc EXC250 Racing 2004 - 2006 W445003F W445003R

KTM 250cc EXC-F250 2007 - 2016 W445003F W445003R

KTM 250cc EXC-G 250 Racing 2002 W445003R

KTM 250cc EXC-G 250 Racing 2003 - 2005 W445003F W445003R

KTM 250cc Freeride 250 R 2014 - 2016 W445004F W445003R

KTM 250cc SX250 1994 - 1999 W445011F W445003R

KTM 250cc MXC 250 1998 - 2001 W445003R

KTM 250cc SX250 1994 - 1999 W445003R

KTM 250cc SX250 2000 - 2002 W445001F W445003R

KTM 250cc SX250 2003 - 2016 W445003F W445003R

KTM 250cc SX-F250 2006 - 2016 W445003F W445003R

KTM 250cc SXS250 2001 W445001F W445003R

KTM 250cc SXS250 2002 W445003R

KTM 250cc SXS250 2003 - 2004 W445003F W445003R

KTM 250cc XC250 2006 - 2016 W445003F W445003R

KTM 250cc XC-F250 2007 - 2016 W445003F W445003R

KTM 250cc XC-FW250 2007 - 2016 W445003F W445003R

KTM 250cc XC-W250 2006 - 2016 W445003F W445003R

KTM 300cc EGS300 1994 - 1999 W445003R

KTM 300cc EXC300 1994 - 2002 W445003R

KTM 300cc EXC300 2003 - 2016 W445003F W445003R

KTM 300cc MXC300 1994 - 2002 W445003R

KTM 300cc MXC300 2003 - 2005 W445003F W445003R

KTM 300cc SX300 1994 W445011F W445003R

KTM 300cc XC300 2006 - 2016 W445003F W445003R

KTM 300cc XC-W300 2006 - 2016 W445003F W445003R

KTM 300cc XC-W300 SIX DAYS 2015 W445003F W445003R

KTM 350cc EXC-F350 2012 - 2016 W445003F W445003R

KTM 350cc Freeride 350 R 2012 - 2016 W445004F W445003R

KTM 350cc SX-F350 2011 - 2016 W445003F W445003R

KTM 350cc XC-F350 2011 - 2016 W445003F W445003R

KTM 350cc XC-FW350 2012 - 2016 W445003F W445003R

KTM 350cc XC-FW350 SIX DAYS 2015 W445003F W445003R

KTM 360cc EGS360 1996 - 1997 W445003R

KTM 360cc EXC360 1996 - 1997 W445003R
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KTM 360cc MXC360 1996 - 1997 W445003R

KTM 360cc SX360 1996 - 1997 W445011F W445003R

KTM 380cc EGS380 1998 - 1999 W445003R

KTM 380cc EXC380 1998 - 2002 W445003R

KTM 380cc MXC380 1998 - 2001 W445003R

KTM 380cc SX380 1998 - 1999 W445011F W445003R

KTM 380cc SX380 2000 - 2002 W445001F W445003R

KTM 400cc EXC400 2009 - 2011 W445003F W445003R

KTM 400cc EXC400 2012 - 2016 W445003F

KTM 400cc EXC-G400 2004 - 2006 W445003F

KTM 400cc EXC-R400 2009 - 2011 W445003R

KTM 400cc MXC400 2001 - 2002 W445003R

KTM 400cc SC400 2000 W445003R

KTM 400cc SX400 1994 W445003R

KTM 400cc SX400 1998 - 1999 W445011F

KTM 400cc SX400 2000 - 2002 W445001F

KTM 400cc SXC400 1997 - 2000 W445003R

KTM 400cc TXC400 1998 W445011F W445003R

KTM 400cc XC-W400 2007 - 2010 W445003F W445003R

KTM 440cc EXC440 1994 - 1995 W445003R

KTM 440cc MXC440 1994 W445011F W445003R

KTM 440cc SX440 1994 W445011F W445003R

KTM 450cc EXC 450 2003 - 2016 W445003F W445003R

KTM 450cc EXC-G450 RACING 2003 - 2007 W445003F

KTM 450cc MXC-G450 2003 - 2005 W445003F W445003R

KTM 450cc SMR450 2004 - 2014 W445003F W445003R

KTM 450cc SMS450 2003 - 2004 W445003F W445003R

KTM 450cc SX450 2003 - 2006 W445003F W445003R

KTM 450cc SX-F450 2007 W445003R

KTM 450cc SX-F450 2008 - 2016 W445003F W445003R

KTM 450cc SXS450 2003 - 2004 W445003F W445003R

KTM 450cc XC450 2004 - 2007 W445003F W445003R

KTM 450cc XC-F450 2008 - 2014 W445003F W445003R

KTM 450cc XCR-W450 2008 W445003F W445003R

KTM 450cc XC-W450 2007 - 2016 W445003F W445003R

KTM 500cc EXC500 2012 - 2016 W445003F W445003R

KTM 500cc LC4500 1991 W445011F

KTM 500cc XC-W500 2012 - 2016 W445003F W445003R

KTM 505cc SX-F505 2008 W445003F W445003R

KTM 505cc XC-F505 2009 W445003F W445003R

KTM 520cc EXC520 2000 - 2002 W445003R

KTM 520cc SX520 2001 - 2002 W445001F

KTM 520cc MXC520 2001 - 2002 W445003R

KTM 520cc SX520 2000 - 2002 W445003R

KTM 525cc EXC525 2003 - 2007 W445003F W445003R

KTM 525cc MXC-G525 2003 - 2005 W445003F W445003R

KTM 525cc SMR525 2004 W445003R

KTM 525cc SMR525 2005 W445003F W445003R

KTM 525cc SX525 2003 - 2007 W445003F W445003R

KTM 525cc XC525 2006 - 2007 W445003F W445003R

KTM 525cc XC-W525 2007 W445003F W445003R
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KTM 530cc EXC530 2010 - 2011 W445003F W445003R

KTM 530cc EXC-R530 2008 - 2011 W445003F W445003R

KTM 530cc XCR-W530 2008 W445003F W445003R

KTM 530cc XC-W530 2009 - 2011 W445003F W445003R

KTM 540cc SXS540 2001 - 2002 W445001F W445003R

KTM 540cc SXS540 2003 - 2006 W445003F W445003R

KTM 550cc MXC550 1994 - 1996 W445011F W445003R

KTM 560cc SMR560 2006 - 2007 W445003F W445003R

KTM 600cc LC4600 1991 W445011F

KTM 620cc 620TXC 1998 W445011F W445003R

KTM 620cc EGS620 1994 W445003R

KTM 620cc EXC620 1994 W445011F W445003R

KTM 620cc SX620 1997 - 1999 W445011F W445003R

KTM 620cc Super Moto 620 1998 W445003R

KTM 620cc SXC620 1997 W445003R

KTM 620cc TXC620 1998 W445011F

KTM 625cc SMC625 2004 - 2006 W445003F

KTM 625cc SXC625 2003 - 2005 W445001F W445003R

KTM 640cc 640 LC4 Enduro 2003 - 2004 W445001F

KTM 640cc 640 LC4 Supermoto 2003 - 2005 W445003F

KTM 640cc Adventure 640 1998 - 2007 W445011F

KTM 640cc LC4640 2005 W445003F

KTM 660cc 660 RALLY FACTORY REPL. 2006 - 2009 W445003F

KTM 660cc 660 RALLYE 2001 - 2005 W445003F

KTM 690cc ENDURO R 690 2009 - 2015 W445003F

KTM 690cc SMC690 2008 - 2011 W445003F

KTM 690cc SUPERMOTO 690 2007 - 2009 W445003F

KTM 950cc ADVENTURE 950 2003 - 2006 W445003F

KTM 950cc SUPER ENDURO 950 2007 W445003F

KTM 950cc SUPERMOTO 950 2005 - 2007 W445003F

KTM 990cc ADVENTURE 990 2007 - 2013 W445003F

KTM 990cc SUPERMOTO 990 2008 - 2013 W445003F

KTM 1190cc ADVENTURE 1190 2014 W445003F

SUZUKI

Suzuki 125cc RM125 1987 - 1995 W445011F

Suzuki 125cc RM125 1996 - 1999 W445002F

Suzuki 125cc RM125 2000 W445002F W445009R

Suzuki 125cc RM125 2001 - 2011 W445009R

Suzuki 250cc RM250 1987 - 1995 W445011F

Suzuki 250cc RM250 1996 - 1999 W445002F

Suzuki 250cc RM250 2000 W445002F W445009R

Suzuki 250cc RM250 2001 - 2012 W445009R

Suzuki 250cc RMZ250 2004 - 2006 W445002F W445002R

Suzuki 250cc RMZ250 2007 - 2016 W445005F W445004R

Suzuki 400cc DR-Z 400 S 2000 - 2015 W445002F

Suzuki 400cc DR-Z 400 E 2000 - 2007 W445002F

Suzuki 400cc DR-Z 400 2000 - 2007 W445002F

Suzuki 400cc DR-Z 400 SM 2000 - 2015 W445002F

Suzuki 450cc RMX450 2010 - 2011 W445004R

Suzuki 450cc RMX450Z 2010 - 2016 W445005F W445004R
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Suzuki 450cc RMZ450 2005 - 2016 W445005F W445004R

TM

TM 85cc MX 85 2006 - 2009 W445011F

TM 125cc EN 125 1996 - 2004 W445011F

TM 125cc MX 125 1996 - 2004 W445011F

TM 250cc EN 250 1996 - 2004 W445011F

TM 250cc EN 250 F 2002 - 2004 W445011F

TM 250cc MX 250 1996 - 2004 W445011F

TM 250cc MX 250 F 2002 - 2004 W445011F

TM 300cc EN 300 1997 - 2004 W445011F

TM 300cc MX 300 1997 - 2004 W445011F

TM 400cc EN 400 F 2002 - 2003 W445011F

TM 400cc MX 400 F 2002 - 2003 W445011F

TM 450cc EN 450 F 2004 W445011F

TM 450cc MX 450 F 2004 W445011F

TM 530cc EN 530 F 2002 - 2004 W445011F

TM 530cc MX 530 F 2002 - 2004 W445011F

YAMAHA

Yamaha 125cc XTZ125(SA) 2003 - 2010 W445012F

Yamaha 125cc YZ125 1983 - 1991 W445012F

Yamaha 125cc YZ125 1986 - 1997 W445010R

Yamaha 125cc YZ125 1998 W445006F W445010R

Yamaha 125cc YZ125 1999 - 2016 W445006F W445005R

Yamaha 180cc RT180 1995 - 1998 W445012F

Yamaha 200cc IT200 1984 - 1986 W445012F

Yamaha 200cc WR200 1992 W445012F

Yamaha 225cc TT225 1986 - 1987 W445012F

Yamaha 225cc TTR225 1999 - 2004 W445012F

Yamaha 225cc XT225 1992 - 2007 W445012F

Yamaha 230cc TTR230 2005 - 2015 W445012F

Yamaha 250cc WR 250R DUAL SPORT 2008 - 2016 W445005R

Yamaha 250cc WR250 1991 W445012F W445010R

Yamaha 250cc WR250 1992 - 1997 W445010R

Yamaha 250cc WR250F 2001 - 2017 W445010F W445005R

Yamaha 250cc WR250X SUPERMOTO 2008 - 2011 W445005R

Yamaha 250cc XT250 2008 - 2016 W445012F

Yamaha 250cc YZ250 1983 -1987 W445012F

Yamaha 250cc YZ250 1988 - 1991 W445012F W445010R

Yamaha 250cc YZ250 1992 - 1997 W445010R

Yamaha 250cc YZ250 1998 - 1998 W445006F W445010R

Yamaha 250cc YZ250 1999 - 2017 W445006F W445005R

Yamaha 250cc YZ250X 2016 - 2017 W445006F W445005R

Yamaha 250cc YZ250F 2001 - 2008 W445006F W445005R

Yamaha 250cc YZ250F 2009 - 2013 W445006F W445002R

Yamaha 250cc YZ250F 2014 - 2018 W445005F W445002R

Yamaha 250cc YZ250FX 2015 - 2016 W445005F W445005R

Yamaha 350cc TT350 1986 - 1987 W445012F

Yamaha 350cc XT350 1985 - 2000 W445012F

Yamaha 400cc WR400F 1998 W445010F W445010R

Yamaha 400cc WR400F 1999 - 2000 W445010F W445005R
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Yamaha 400cc YZ400F 1998 W445006F W445010R

Yamaha 400cc YZ400F 1999 W445006F W445005R

Yamaha 426cc WR426F 2001 - 2002 W445010F W445005R

Yamaha 426cc YZ426F 2000 - 2002 W445006F W445005R

Yamaha 450cc WR450F 2003 - 2016 W445010F W445005R

Yamaha 450cc WR450F 2017 W445010F

Yamaha 450cc YZ450F 2003 - 2008 W445006F W445005R

Yamaha 450cc YZ450F 2009 - 2013 W445006F W445002R

Yamaha 450cc YZ450F 20014 - 2016 W445005F W445002R

Yamaha 450cc YZ450FX 2016 - 2017 W445005F W445005R

Yamaha 490cc YZ490 1984 - 1990 W445012F

Yamaha 500cc WR500 1992 - 1993 W445012F

Yamaha 600cc TT600 1984 - 1995 W445012F

Yamaha 600cc XT600 1984 - 1995 W445012F
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APPLICAZIONI

APPLICATIONS

DIMENSIONI 

DIMENSIONS

ATHENA

p/n

ANNO

YEAR

DIMENSIONI 

DIMENSIONS

ATHENA

p/n

ANNO

YEAR

APPLICAZIONI

APPLICATIONS
BETA

BETA

cc. 50 MINICROSS 50 10 / 12 / 15

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00- 19991998 MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 19991998 MS120320100M3

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 12,00 x 10,00- 19991998 MS120320100M3

Posteriore sinistro \ Left rear 32,00 x 12,00 x 10,00- 19991998 MS120320100M3

cc. 50 REV 50

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 20082007 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 20082007 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 35,00 x 15,00 x 11,00- 20082007 MS150350110M3

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 15,00 x 11,00- 20082007 MS150350110M3

cc. 50 RR

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20021999 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20021999 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20021999 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20021999 MS200420120M3

cc. 50 RR 6 1?/2? SERIE

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19981997 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 19981997 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19981997 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19981997 MS200420120M3

cc. 50 RR AM6 50 EU1/EU2

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20072002 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20072002 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20072002 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20072002 MS200420120M3

cc. 50 RR MOTHARD 50 AM6

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20062005 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20062005 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20062005 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20062005 MS200420120M3

cc. 50 RR RACING

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20022001 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20022001 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20022001 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20022001 MS200420120M3

cc. 50 SUPERMOTARD 50

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991998 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991998 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991998 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991998 MS200420120M3

cc. 80 EVO 80 JUNIOR
Anteriore / Posteriore \ Front / Rear 35,00 x 15,00 x 11,00- 20102009 MS150350110M3

cc. 80 EVO 80 SENIOR
Anteriore / Posteriore \ Front / Rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20102010 MS200420120M3

cc. 80 REV 80

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

cc. 125 REV-3 125

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

cc. 125 RR 4T 125

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20062005 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20062005 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 16,00- 20062005 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20062005 MS200420120M3

cc. 200 REV-3 200

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

cc. 250 REV 250

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

cc. 250 REV-3 250

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

cc. 250 RR 4T 250

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072005 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072005 MS300470900DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072005 MS250470120DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072005 MS250470120DD

cc. 250 TECHNO 250

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991994 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991994 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991994 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19951995 MS200420120M3

cc. 270 REV-3 270

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082008 MS200420120M3

cc. 350 ALP 4.0 - MOTARD M4 350
Anteriore sinistro / posteriore \ Front left / rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20082007 MS200420120M3

cc. 400 RR  400

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20092005 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20092005 MS300470900DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20092005 MS250470120DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20092005 MS250470120DD

cc. 450 RR 450

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20092005 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20092005 MS300470900DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20092005 MS250470120DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20092005 MS250470120DD

cc. 525 RR 525

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20092005 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20092005 MS300470900DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20092005 MS250470120DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20092005 MS250470120DD

CAGIVA

cc. 125 WMX 125

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891988 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891988 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 16,00- 19891989 MS200420160M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 16,00- 19881988 MS170400160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 40,00 x 17,00 x 16,00- 19881988 MS170400160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19891989 MS200420160M3

cc. 250 WMX 240 / 250 CROSS

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 16,00- 19891989 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19891989 MS200420160M3

cc. 250 WMX 250

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19881988 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19881988 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 16,00- 19881988 MS170400160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 40,00 x 17,00 x 16,00- 19881988 MS170400160M3

GAS GAS

cc. 125 EC RACING
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20152011 MS250420900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20142011 MS200420120DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 20,00 x 14,00- 20142011 MS200470140DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142011 MS250470120M3

cc. 200 EC 200 2T
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20152002 MS250420900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20152002 MS200420120DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 20,00 x 14,00- 20152002 MS200470140DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152002 MS250470120M3

cc. 250 EC 250 2T
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20152002 MS250420900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20152002 MS200420120DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 20,00 x 14,00- 20152002 MS200470140DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152002 MS250470120M3

cc. 250 EC 250 F
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20142013 MS250420900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20142013 MS200420120DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142013 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 20,00 x 14,00- 20142013 MS200470140DD

cc. 300 EC 300 2T
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20152002 MS250420900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20152002 MS200420120DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152002 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 20,00 x 14,00- 20152002 MS200470140DD

cc. 300 EC 300 4T
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20142013 MS250420900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 20,00 x 14,00- 20142013 MS200470140DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142013 MS250470120M3

cc. 450 EC 450 4T

SPARE WHEEL BEARINGS
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Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20142013 MS200420120DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20142013 MS250420900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 20,00 x 14,00- 20142013 MS200470140DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142013 MS250470120M3

HONDA

cc. 50 CRF 50 F

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20092004 MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 20092004 MS120320100M3

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20092004 MS120320100M3

Posteriore sinistro \ Left rear 32,00 x 12,00 x 10,00- 20092004 MS120320100M3

cc. 60 CR 60

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00- 19841983 MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 19841983 MS120320100M3

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 12,00 x 10,00- 19841983 MS120320100DD

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00- 19841983 MS120370120DD

cc. 70 CRF 70

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20082004 MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 20082004 MS120320100M3

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20082004 MS120320100M3

Posteriore sinistro \ Left rear 32,00 x 12,00 x 10,00- 20082004 MS120320100M3

cc. 70 CRF 70 F

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20092004 MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 20092004 MS120320100M3

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20092004 MS120320100M3

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20092004 MS120320100M3

cc. 80 CR 80 R

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00- 19991990 MS120320100M3

Anteriore destro \ Front right 30,00 x 10,00 x 9,00- 19891985 MS100300090M3

Anteriore sinistro \ Front left 30,00 x 10,00 x 9,00- 19891985 MS100300090M3

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 19991990 MS120320100M3

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 12,00 x 10,00- 19851985 MS120320100M3

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 15,00 x 9,00- 19991986 MS150320900DD

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00- 19851985 MS120370120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 32,00 x 15,00 x 9,00- 19891986 MS150320900DD

cc. 80 CRF 80 F

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20092004 MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 20092004 MS120320100M3

Posteriore destro \ Rear right 37,00 x 12,00 x 12,00- 20092004 MS120370120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00- 20092004 MS120370120M3

cc. 80 XR 80

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00- 19981995 MS120320100M3

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 12,00 x 12,00- 19841979 MS120370120M3

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 19981995 MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 12,00 x 12,00- 19841979 MS120370120M3

Posteriore destro \ Rear right 37,00 x 12,00 x 12,00- 19841979 MS120370120DD

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 12,00 x 10,00- 19981995 MS120320100M3

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00- 19841979 MS120370120DD

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00- 19981995 MS120370120M3

cc. 85 CR 85 R

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20062003 MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 20062003 MS120320100M3

Posteriore destro \ Rear right 35,00 x 15,00 x 11,00- 20062003 MS150350110M3

Posteriore sinistro \ Left rear 32,00 x 15,00 x 9,00- 20062003 MS150320900DD

cc. 100 CRF 100 F

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20092004 MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 20092004 MS120320100M3

Posteriore destro \ Rear right 37,00 x 12,00 x 12,00- 20092004 MS120370120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00- 20092004 MS120370120M3

cc. 100 XL 100

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 12,00 x 12,00MS120370120M3

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 12,00 x 12,00MS120370120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3

cc. 100 XR 100

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00- 19981985 MS120320100M3

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 12,00 x 12,00- 19841981 MS120370120M3

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 19981985 MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 12,00 x 12,00- 19841981 MS120370120M3

Posteriore destro \ Rear right 37,00 x 12,00 x 12,00- 19981985 MS120370120DD

Posteriore destro \ Rear right 37,00 x 12,00 x 12,00- 19841981 MS120370120DD

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00- 19981985 MS120370120DD

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00- 19841981 MS120370120DD

cc. 110 CRF 110 F
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 32,00 x 12,00 x 10,00- 20152014 MS120320100DD

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20152014 MS120320100DD

cc. 125 CR 125

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 12,00 x 12,00- 19781976 MS120370120M3

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19831979 MS150350110M3

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 17,00 x 10,00- 19941990 MS170350100DDK

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20061995 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 12,00 x 12,00- 19781976 MS120370120M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19831979 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 17,00 x 10,00- 19941990 MS170350100DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20061995 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19781976 MS150420130DD

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991990 MS200420120M3K

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20062000 MS250420900DDK

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19831979 MS170400120C3K

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19781976 MS150420130DD

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20062000 MS250420900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991990 MS200420120M3K

Posteriore sinistro \ Left rear 40,00 x 17,00 x 12,00- 19831979 MS170400120C3K

cc. 125 CRE F 125 X

Anteriore \ Front 37,00 x 20,00 x 9,00- 20102008 MS200370900DDK

Posteriore \ Rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102008 MS250420900DDK

cc. 125 CRF 125 F

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20152014 MS120320100DD

cc. 125 CRM 125 R

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19921990 MS150350110DDK

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19921990 MS150350110DDK

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19921990 MS170400120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 40,00 x 17,00 x 12,00- 19921990 MS170400120DDK

cc. 125 CRM F 125 X

Anteriore \ Front 37,00 x 20,00 x 9,00- 20102008 MS200370900DDK

Posteriore \ Rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102008 MS250420900DDK

cc. 150 CRF 150 F

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 20152007 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 20152007 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 17,00 x 14,00- 20152007 MS170470140M3

Posteriore sinistro \ Left rear 40,00 x 17,00 x 12,00- 20152007 MS170400120M3

cc. 150 CRF 150 R

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 15,00 x 9,00- 20152007 MS150320090BBK

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 15,00 x 9,00- 20152007 MS150320090BBK

Posteriore destro \ Rear right 35,00 x 17,00 x 10,00- 20152007 MS170350010BBK

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 17,00 x 10,00- 20152007 MS170350010BBK

cc. 185 XL 185 S / SZ / SA / SB

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 12,00 x 12,00MS120370120M3

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 12,00 x 12,00MS120370120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3

cc. 200 XL 200

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19841983 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19841983 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19841983 MS170400120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 17,00 x 14,00- 19841983 MS170470140DD

cc. 200 XR 200 R

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19981981 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19981981 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19981981 MS170400120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 17,00 x 14,00- 19981981 MS170470140DD

cc. 230 CRF 230 F

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 20092003 MS150350110M3

Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 35,00 x 15,00 x 11,00- 20152014 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 20092003 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 20152014 MS170400120M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 20092003 MS170400120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 40,00 x 17,00 x 12,00- 20092003 MS170400120M3

cc. 250 CR 250 R

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19831976 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891984 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 17,00 x 10,00- 19941990 MS170350100DDK

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20061995 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 17,00 x 10,00- 19941990 MS170350100DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20061995 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 20,00 x 14,00- 19831976 MS200470140DD

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991990 MS200420120M3K

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20062000 MS250420900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 52,00 x 20,00 x 15,00- 19831976 MS200520150M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20062000 MS250420900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991990 MS200420120M3K

cc. 250 CRE F 250 X

Anteriore \ Front 37,00 x 20,00 x 9,00- 20102004 MS200370900DDK

Posteriore \ Rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102004 MS250420900DDK

cc. 250 CRE MOTARD 250



WHEEL BEARING AND KITS
OFF ROAD

athena.eu 411

APPLICAZIONI

APPLICATIONS

DIMENSIONI 

DIMENSIONS

ATHENA

p/n

ANNO

YEAR

DIMENSIONI 

DIMENSIONS

ATHENA

p/n

ANNO

YEAR

APPLICAZIONI

APPLICATIONS
HONDA

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20042004 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20042004 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20042004 MS250420900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20042004 MS250420900DDK

cc. 250 CRF 250 L
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 35,00 x 15,00 x 11,00- 20142014 MS150350110M3

cc. 250 CRF 250 R
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20152004 MS200370900DDK

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20152004 MS250420900DDK

cc. 250 CRF 250 X

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20112004 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20112004 MS250420900DDK

Posteriore destro \ Rear right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20112004 MS200370900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20112004 MS250420900DDK

cc. 250 MONTESA COTA 4RT

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20092007 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20092007 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20092007 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20092007 MS200420120M3

cc. 250 XL 250 K

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 20,00 x 14,00MS200470140M3

Posteriore sinistro \ Left rear 52,00 x 20,00 x 15,00MS200520150M3

cc. 250 XL 250 R / RE

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3

cc. 250 XL 250 S

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 17,00 x 14,00MS170470140M3

cc. 250 XR 250

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19991981 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19991981 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19991981 MS170400120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 17,00 x 14,00- 19911981 MS170470140DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 17,00 x 14,00- 19991996 MS170470140DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 20,00 x 14,00- 19951992 MS200470140DD

cc. 250 XR 250 R / RF / L / S

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19961991 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19961991 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19961991 MS170400120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 40,00 x 17,00 x 12,00- 19961991 MS170400120M3 +

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 20,00 x 14,00- 19961991 MS200470140DD +

cc. 300 CRE F 300 X

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20102004 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20102004 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102004 MS250420900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102004 MS250420900DDK

cc. 350 XL 350

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19851976 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19851976 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 17,00 x 14,00- 19851976 MS170470140DD

Posteriore sinistro \ Left rear 52,00 x 20,00 x 15,00- 19851976 MS200520150M3

cc. 400 XR 400 R

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 17,00 x 10,00- 19991996 MS170350100M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 17,00 x 10,00- 19991996 MS170350100M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19991996 MS170400120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 17,00 x 14,00- 19991996 MS170470140M3

cc. 450 CRE 450 X IE

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20082007 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20082007 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20082007 MS250420900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20082007 MS250420900DDK

cc. 450 CRE F 450 R

Anteriore \ Front 37,00 x 20,00 x 9,00- 20102005 MS200370900DDK

Posteriore \ Rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102005 MS250420900DDK

cc. 450 CRE MOTARD

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20102002 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20102002 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102002 MS250420900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102002 MS250420900DDK

cc. 450 CRF 450 R
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20152002 MS200370900DDK

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20152002 MS250420900DDK

cc. 450 CRF 450 X

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20142005 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20142005 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20142005 MS250420900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20142005 MS250420900DDK

cc. 450 CRM 450 X IE

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20082007 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20082007 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20082007 MS250420900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20082007 MS250420900DDK

cc. 450 CRM F 450 R

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20102005 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20102005 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102005 MS250420900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102005 MS250420900DDK

cc. 490 CRE 490 X  IE

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20082007 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20082007 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20082007 MS250420900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20082007 MS250420900DDK

cc. 490 CRM 490 X IE

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20082007 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20082007 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20082007 MS250420900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 25,00 x 9,00- 20082007 MS250420900DDK

cc. 500 CR 500 R

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 17,00 x 10,00- 19941990 MS170350100DDK

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20021995 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 17,00 x 10,00- 19941990 MS170350100DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20021995 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20021990 MS200420120M3K

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20021990 MS200420120M3K

cc. 500 XL 500 R

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19821979 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19821979 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19821979 MS170400120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 17,00 x 14,00- 19821979 MS170470140DD

cc. 500 XL 500 S

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19821979 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19821979 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19821979 MS170400120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 17,00 x 14,00- 19821979 MS170470140DD

cc. 500 XR 500 / R

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19841979 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19841979 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19841979 MS170400120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 17,00 x 14,00- 19841979 MS170470140DD

cc. 600 XL 600 LM F / G / H

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19911991 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19911991 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19911991 MS170400120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 40,00 x 17,00 x 12,00- 19911991 MS170400120M3

cc. 600 XL 600 R / RM

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3

cc. 600 XR 600 R

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19921985 MS150350110M3

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 17,00 x 10,00- 19981993 MS170350100M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 17,00 x 10,00- 19981993 MS170350100M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19921985 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19921985 MS170400120M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19981993 MS170400120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 20,00 x 14,00- 19981993 MS200470140DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 20,00 x 14,00- 19921985 MS200470140DD

cc. 650 XR 650 C / L

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 17,00 x 10,00- 19981993 MS170350100M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 17,00 x 10,00- 19981993 MS170350100M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19981993 MS170400120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 17,00 x 14,00- 19981993 MS170470140DD

HUSABERG

cc. 390 FE 390

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20112010 MS250470120M3

cc. 450 FE 450

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20112009 MS250470120M3

cc. 570 FE 570

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20102009 MS250470120M3
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cc. 85 TC 85 Ktm engine
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20152014 MS250420900DDK

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 125 CR 125 Husqvarna Engine

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20001999 MS200420120M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20142001 MS250420090DD

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20001999 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19931989 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20142001 MS250420090DD

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871987 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3 +

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 16,00MS200420160M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 20,00 x 14,00- 19991999 MS200470140M3 +

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142000 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19931991 MS200420120M3 +

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871987 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 20,00 x 14,00MS200470140M3 +

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3 +

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19991999 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20142000 MS250470160DD

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19931991 MS200420160M3

cc. 125 SM 125 / S Husqvarna Engine

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 16,00MS200420160M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 16,00MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 20,00 x 14,00MS200470140M3 +

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3 +

cc. 125 TC 125 Ktm engine
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 125 TE 125 Ktm engine
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 125 WMX / WXE 125

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19901990 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,001990 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 16,00- 19901990 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19901990 MS200420160M3

cc. 125 WR 125 Husqvarna Engine

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871984 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19931991 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20142001 MS250420090DD

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20001998 MS200420120M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871984 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19931991 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20142001 MS250420090DD

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20001998 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19931991 MS200420120M3 +

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 20,00 x 14,00- 19991999 MS200470140M3 +

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142000 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3 +

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 16,00- 19981998 MS200420160M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 16,00- 19991999 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19991999 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19931991 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19981998 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20142000 MS250470160DD

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 20,00 x 14,00- 19991999 MS200470140M3 +

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3 +

cc. 125 WRE 125

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20102000 MS200420120M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19991998 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20102000 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19991998 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 16,00- 19991998 MS200420160M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20102000 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991998 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20102000 MS250470160DD

cc. 125 WRK 125

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891987 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891987 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 16,00- 19891987 MS170400160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 40,00 x 17,00 x 16,00- 19891987 MS170400160M3

cc. 125 XC 125

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871987 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871987 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871987 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871987 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

cc. 240 CR 240

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871987 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

cc. 240 WR 240

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19911990 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19911990 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19911990 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,001984 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19911990 MS200420160M3

cc. 240 WRK 240

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 16,00- 19891989 MS170400160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 40,00 x 17,00 x 16,00- 19891989 MS170400160M3

cc. 250 CR 250

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20002000 MS200420120M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19931986 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20022002 MS250420090DD

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20002000 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19931986 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20022002 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19911991 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20022000 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19931993 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20022000 MS250470160DD

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19931993 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3
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Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19911991 MS200420160M3

cc. 250 FC 250 Ktm engine
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 250 FE 250 Ktm engine
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 250 SMR 250

Anteriore \ Front 42,00 x 25,00 x 9,00- 20142003 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142003 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20142003 MS250470160DD

cc. 250 TC 250 Husqvarna Engine

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20142003 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142003 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20142003 MS250470160DD

cc. 250 TC 250 Ktm engine
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 250 TE 250 Husqvarna Engine

Anteriore \ Front 42,00 x 25,00 x 9,00- 20142003 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142003 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20142003 MS250470160DD

cc. 250 TE 250 Ktm engine
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 250 TXC 250 Husqvarna Engine

Anteriore \ Front 42,00 x 25,00 x 9,00- 20142003 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142003 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20142003 MS250470160DD

cc. 250 WMX 250

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19911991 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19911991 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19911991 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19911991 MS200420160M3

cc. 250 WR 250 Husqvarna Engine

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20001998 MS200420120M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871984 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19941990 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20142002 MS250420090DD

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20001998 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871984 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19941990 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20142002 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19911990 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3 +

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142000 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871987 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871984 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19911991 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19981998 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20142000 MS250470160DD

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871987 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19941990 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19991999 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19981998 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

cc. 250 WRK 250

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 16,00- 19891989 MS170400160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 40,00 x 17,00 x 16,00- 19891989 MS170400160M3

cc. 250 XC 250

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

cc. 260 WR 260

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19941990 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19941990 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19941990 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19941990 MS200420160M3

cc. 260 WRK 260

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 16,00- 19891989 MS170400160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 40,00 x 17,00 x 16,00- 19891989 MS170400160M3

cc. 300 TE 300 Ktm engine
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 300 WR 300

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20122009 MS250420090DD

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20122009 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20122009 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20122009 MS250470160DD

cc. 310 TC 310

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102010 MS250420090DD

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102010 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 16,00- 20102010 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20102010 MS250470160DD

cc. 310 TE 310 Husqvarna Engine

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102010 MS250420090DD

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102010 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 16,00- 20102010 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20102010 MS250470160DD

cc. 310 TXC 310 Husqvarna Engine

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102010 MS250420090DD

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102010 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 16,00- 20102010 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20102010 MS250470160DD

cc. 350 FC 350 Ktm engine
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 350 FE 350 Ktm engine
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 350 TE 350

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19951995 MS200420120M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19941990 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 19951995 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19941990 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19951990 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19951990 MS200420160M3

cc. 360 CR 360

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20022001 MS250420090DD

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19931992 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19931992 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20022001 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20022001 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19931992 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19931992 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20022001 MS250470160DD

cc. 360 WR 360

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19941992 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20002000 MS250470120M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20022001 MS250420090DD

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20001998 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19941992 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20002000 MS250470120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20022001 MS250420090DD

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20001998 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20021998 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 19941992 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20022000 MS250470160DD

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19981998 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19941992 MS200420160M3

cc. 400 WR 400

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

cc. 400 XC 400

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871987 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871987 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871987 MS150420130M3
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Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871987 MS150420130M3

cc. 410 TE 410

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3 +

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19991999 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19991999 MS200420160M3

cc. 410 TE 410 E

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 16,00- 19991999 MS250470160DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 19991999 MS250470160DD

cc. 410 TE 410 TC

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20002000 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20002000 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 16,00- 20002000 MS250470160DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20002000 MS250470160DD

cc. 430 CR 430

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

cc. 430 EU / US 430 AUT.

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

cc. 430 WR 430

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

cc. 430 XC 430

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19861986 MS150420130M3

cc. 450 FC 450 Ktm engine
Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 450 FE 450 Ktm engine
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 450 SMR 450

Anteriore \ Front 42,00 x 25,00 x 9,00- 20122003 MS250420090DD

Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20122003 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20122003 MS250470160DD

cc. 450 SMR 450 R

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20092006 MS250420090DD

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20092006 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20092006 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20092006 MS250470160DD

cc. 450 TC 450

Anteriore \ Front 42,00 x 25,00 x 9,00- 20122003 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20122003 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20122003 MS250470160DD

cc. 450 TE 450

Anteriore \ Front 42,00 x 25,00 x 9,00- 20122003 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20122003 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20122003 MS250470160DD

cc. 450 TXC 450

Anteriore \ Front 42,00 x 25,00 x 9,00- 20122011 MS250420090DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20122011 MS250470160DD

cc. 500 AE 500

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

cc. 500 CR 500

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

cc. 500 WRE 500

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

cc. 500 XC 500

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19891989 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19871986 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

cc. 510 FE 501 Ktm engine
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 510 SMR 510

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19901987 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20092003 MS250420090DD

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19901987 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20092003 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19901987 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20092003 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19901987 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20092003 MS250470160DD

cc. 510 TC 510

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19901987 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102003 MS250420090DD

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19901987 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102003 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19901987 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20102003 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19901987 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20102003 MS250470160DD

cc. 510 TE 510

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19901987 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20122003 MS250420090DD

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19901987 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20122003 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19901987 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20122003 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19901987 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20122003 MS250470160DD

cc. 510 TE 510 R

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19901990 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19901990 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19901990 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19901990 MS200420160M3

cc. 510 TXC 510

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19901987 MS150420130M3

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102003 MS250420090DD

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19901987 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20102003 MS250420090DD

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19901987 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20102003 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00- 19901987 MS200420160M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 20102003 MS250470160DD

cc. 570 FE 570

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20102009 MS250470120M3

cc. 610 SM 610

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19981998 MS200420120M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 19981998 MS200420120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 16,00- 19981998 MS250470160DD

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00- 19981998 MS250470160DD

cc. 610 TC 610

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19951995 MS200420120M3
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APPLICAZIONI / 

APPLICATIONS
ANNO / 

YEAR

DIMENSIONI / 

SIZES

ATHENA # APPLICAZIONI / 

APPLICATIONS
ANNO / 

YEAR

ATHENA # DIMENSIONI / 

SIZES

HUSQVARNA

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19841984

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19841984

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19841984

c.c. 500 CR 500

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19891989

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19841984

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19871986

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19891989

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19841984

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19871986

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19891989

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19841984

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19871986

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19891989

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19841984

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19871986

c.c. 500 WRE 500

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19841984

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19841984

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19841984

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19841984

c.c. 500 XC 500

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19841984

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19871986

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19891989

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19841984

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19891989

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19871986

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19891989

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19871986

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19841984

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19891989

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19841984

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19871986

c.c. 510 FE 501 Ktm engine
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00MS300470900DD- 20152014

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00MS250470120M3- 20152014

c.c. 510 SMR 510

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19901987

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00MS250420090DD- 20092003

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19901987

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00MS250420090DD- 20092003

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00MS250470120M3- 20092003

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19901987

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00MS250470160DD- 20092003

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00MS200420160M3- 19901987

c.c. 510 TC 510

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00MS250420090DD- 20102003

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19901987

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00MS250420090DD- 20102003

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19901987

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00MS250470120M3- 20102003

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19901987

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00MS250470160DD- 20102003

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00MS200420160M3- 19901987

c.c. 510 TE 510

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00MS250420090DD- 20122003

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19901987

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00MS250420090DD- 20122003

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19901987

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00MS250470120M3- 20122003

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19901987

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00MS250470160DD- 20122003

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00MS200420160M3- 19901987

c.c. 510 TE 510 R

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19901990

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19901990

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19901990

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00MS200420160M3- 19901990

c.c. 510 TXC 510

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19901987

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 25,00 x 9,00MS250420090DD- 20102003

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19901987

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 25,00 x 9,00MS250420090DD- 20102003

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19901987

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00MS250470120M3- 20102003

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00MS200420160M3- 19901987

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00MS250470160DD- 20102003

c.c. 570 FE 570

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00MS250470120M3- 20102009

c.c. 610 SM 610

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19981998

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19981998

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 16,00MS250470160DD- 19981998

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00MS250470160DD- 19981998

c.c. 610 TC 610

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19941991

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19991998

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19951995

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19941991

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19991998

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19951995

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19951991

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19991998

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00MS200420160M3- 19951991

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00MS200420160M3- 19991998

c.c. 610 TE 610

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19941991

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 20001998

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19951995

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3- 19941991

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19951995

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 20001998

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 16,00MS250470160DD- 20002000

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19991998

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19951991

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00MS250470160DD- 20002000

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00MS200420160M3- 19991998

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 16,00MS200420160M3- 19951991

c.c. 610 TE 610 E

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19981998

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3- 19981998

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 16,00MS250470160DD- 19981998

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00MS250470160DD- 19981998

c.c. 630 SMS 630

Anteriore \ Front 42,00 x 25,00 x 9,00MS250420090DD- 20112010

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00MS250470120M3- 20112010

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00MS250470160DD- 20112010

c.c. 630 TE 630

Anteriore \ Front 42,00 x 25,00 x 9,00MS250420090DD- 20112010

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00MS250470120M3- 20112010

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 16,00MS250470160DD- 20112010

KAWASAKI

c.c. 60 KX 60

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00MS120320100M3- 20031983

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 12,00 x 12,00MS120370120M3- 20031983

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 12,00 x 10,00MS120320100M3- 20031983

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00MS120370120M3- 20031983

c.c. 65 KX 65

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00MS120320100M3- 20152000

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 12,00 x 12,00MS120370120M3- 20152000

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 12,00 x 10,00MS120320100M3- 20152000

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00MS120370120M3- 20152000

c.c. 80 KX 80

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 10,00 x 11,00MS100350110M3- 19851979

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00MS120320100M3- 20021986

Anteriore sinistro \ Front left 30,00 x 10,00 x 9,00MS100300090M3- 19851979

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 12,00 x 12,00MS120370120M3- 20021986

Posteriore destro \ Rear right 35,00 x 15,00 x 11,00MS150350110M3- 20021998

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 12,00 x 10,00MS120320100M3- 19971979
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APPLICATIONS

DIMENSIONI 

DIMENSIONS

ATHENA

p/n

ANNO

YEAR

DIMENSIONI 

DIMENSIONS

ATHENA

p/n

ANNO

YEAR

APPLICAZIONI

APPLICATIONS
KAWASAKI

cc. 450 KX 450 F
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20152006 MS200370900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20152006 MS250420900DDK

cc. 500 KLE 500 A / A1 / A9

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19991991 MS150350110M3

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 40,00 x 17,00 x 12,00- 19991991 MS170400120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 20,00 x 14,00MS200470140M3

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 17,00 x 10,00- 19991991 MS170350100M3

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 17,00 x 10,00MS170350100M3

cc. 500 KX 500

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20021997 MS200370900DDK

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19881983 MS150350110DDK

Anteriore destro \ Front right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19961989 MS170400120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20021997 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 40,00 x 17,00 x 12,00- 19961983 MS170400120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19911986 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 37,00 x 20,00 x 9,00- 19961992 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 35,00 x 17,00 x 10,00- 19841983 MS170350100C3K

Posteriore destro \ Rear right 37,00 x 20,00 x 9,00- 19851985 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20021997 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19911985 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 20,00 x 9,00- 19961992 MS200370900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19971997 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 40,00 x 17,00 x 12,00- 19841983 MS170400120DDK

cc. 600 KL 600 A1 / B1 / B5 KLR 600

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19861984 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 40,00 x 17,00 x 12,00- 19861984 MS170400120M3

Posteriore destro \ Rear right 35,00 x 17,00 x 10,00- 19861984 MS170350100M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19861984 MS200420120M3 +

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 17,00 x 10,00- 19861984 MS170350100M3 +

cc. 600 KLR 600

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19941991 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 40,00 x 17,00 x 12,00- 19941991 MS170400120M3

Posteriore destro \ Rear right 35,00 x 17,00 x 10,00- 19941991 MS170350100M3

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 17,00 x 10,00- 19941991 MS170350100M3 +

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19941991 MS200420120M3 +

cc. 650 KL 650 A1 / A12

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19911987 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 40,00 x 17,00 x 12,00- 19911987 MS170400120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 17,00 x 10,00- 19911987 MS170350100M3 +

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19911987 MS200420120M3 +

cc. 650 KLX 650

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19991993 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19991993 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991993 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991993 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 20,00 x 9,00- 19961993 MS200370900DD

KTM

cc. 50 SX 50 LC
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 35,00 x 17,00 x 10,00- 20162015 MS170350100DDK

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 35,00 x 15,00 x 11,00- 20162015 MS150350110M3

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 17,00 x 10,00- 20162015 MS170350100DDK

cc. 65 EXC 65

Anteriore \ Front 35,00 x 17,00 x 10,00- 20092000 MS170350100DDK

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 20112000 MS170400120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 17,00 x 10,00- 20112000 MS170350100DDK

cc. 65 SX 65
Anteriore / Posteriore sinistro \ Front / Left rear 35,00 x 17,00 x 10,00- 20112000 MS170350100DDK

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 17,00 x 10,00- 20112000 MS170350100DDK

Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 35,00 x 17,00 x 10,002015 MS170350100DDK

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 20112000 MS170400120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 17,00 x 10,002015 MS170350100DDK

cc. 65 XC 65
Anteriore / Posteriore sinistro \ Front / Left rear 35,00 x 17,00 x 10,00- 20112000 MS170350100DDK

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 20112000 MS170400120DDK

cc. 85 MX 85

Anteriore \ Front 35,00 x 17,00 x 10,00- 20112003 MS170350100DDK

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20112003 MS250470120DDK

cc. 85 SX 85

Anteriore \ Front 35,00 x 17,00 x 10,00- 20112003 MS170350100DDK

Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20162014 MS250420900DDK

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20112003 MS250470120DDK

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20082003 MS250470120M3

cc. 85 XC 85

Anteriore \ Front 35,00 x 17,00 x 10,00- 20112003 MS170350100DDK

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20082008 MS250470120M3

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20112003 MS250470120DDK

cc. 105 SX 105

Anteriore \ Front 35,00 x 17,00 x 10,002011 MS170350100DDK

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,002011 MS250470120DDK

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20102004 MS250470120M3

cc. 105 XC 105

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20082008 MS250470120M3

cc. 125 EGS 125

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072003 MS300470900DD

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072003 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 19991994 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072000 MS250470120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072000 MS250470120DDK

cc. 125 EXC 125

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152003 MS300470900DD

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152003 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20011994 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072000 MS250470120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072000 MS250470120DDK

cc. 125 EXC 125 SIX DAYS

Anteriore \ Front 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152004 MS250470120M3

cc. 125 EXE 125

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20012000 MS250470120M3

cc. 125 LC2 125

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 19981996 MS250470120M3

cc. 125 STING 125

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 19981997 MS250470120M3

cc. 125 SX 125

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20162003 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20162003 MS300470900DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072000 MS250470120DDK

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20161995 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072000 MS250470120DDK

cc. 125 SXS 125

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072001 MS250470120M3

cc. 144 SX 144

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20082007 MS250470120M3

cc. 150 SX 150
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152009 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152009 MS250470120M3

cc. 150 XC 150

Anteriore \ Front 47,00 x 30,00 x 9,002014 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142014 MS250470120M3

cc. 200 EGS 200

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072003 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072003 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072000 MS250470120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072000 MS250470120DDK

cc. 200 EXC 200

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152003 MS300470900DD

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152003 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072000 MS250470120DDK

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20151997 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072000 MS250470120DDK

cc. 200 MXC 200

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20031998 MS250470120M3

cc. 200 SX 200

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072003 MS300470900DD

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072003 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20042003 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072000 MS250470120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072000 MS250470120DDK

cc. 200 XC 200

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20082006 MS250470120M3
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cc. 200 XC-W 200
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152006 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152006 MS250470120M3

cc. 250 EGS 250

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 19941994 MS250470120M3

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 19941994 MS250470120M3

cc. 250 EXC 250

Anteriore \ Front 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152003 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20151994 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072003 MS250470120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072003 MS250470120DDK

cc. 250 EXC 250 RACING

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022001 MS200370900DDK

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20062003 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022001 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20062003 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20022002 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20062001 MS250470120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20062001 MS250470120DDK

cc. 250 EXC 250 SIX DAYS

Anteriore \ Front 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152004 MS250470120M3

cc. 250 EXC-F 250
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152006 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152006 MS250470120M3

cc. 250 EXC-F 250 SIX DAYS
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152006 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152006 MS250470120M3

cc. 250 FREERIDE 250 R
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 42,00 x 25,00 x 9,002014 MS250420900DDK

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142014 MS250470120M3

cc. 250 MXC 250

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20011998 MS250470120M3

cc. 250 SX 250
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152003 MS300470900DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072003 MS250470120DDK

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072003 MS250470120DDK

cc. 250 SX-F 250
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152006 MS300470900DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152006 MS250470120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152006 MS250470120M3

cc. 250 SXS 250

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072001 MS250470120M3

cc. 250 SXS-F 250

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072006 MS250470120M3

cc. 250 XC 250

Anteriore \ Front 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152006 MS250470120M3

cc. 250 XC-F 250
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,002014 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142007 MS250470120M3

cc. 250 XCF-W 250
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,002014 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142006 MS250470120M3

cc. 250 XC-W 250
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,002014 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142006 MS250470120M3

cc. 300 EGS 300

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 19991994 MS250470120M3

cc. 300 EXC 300

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152003 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152003 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20151994 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072003 MS250470120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072003 MS250470120DDK

cc. 300 EXC SIX DAYS 300
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 300 MXC 300

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20051994 MS250470120M3

cc. 300 SX 300

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072003 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072003 MS300470900DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072003 MS250470120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072003 MS250470120DDK

cc. 300 XC 300
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152006 MS250470120M3

cc. 300 XC-W 300
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152006 MS250470120M3

cc. 350 EXC-F 350
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 350 EXC-F SIX DAYS 350
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 350 FREERIDE 350
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,002014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142014 MS250470120M3

cc. 350 SX-F 350
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 350 XC-F 350
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,002014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142014 MS250470120M3

cc. 350 XCF-W 350
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,002014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20142014 MS250470120M3

cc. 360 EXC 360

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 19971996 MS250470120M3

cc. 360 SX 360

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 19961996 MS250470120M3

cc. 380 EXC 380

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072003 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072003 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20021998 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072003 MS250470120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072003 MS250470120DDK

cc. 380 MXC 380

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20021999 MS250470120M3

cc. 380 SX 380

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072003 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072003 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20022000 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072003 MS250470120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072003 MS250470120DDK

cc. 400 EXC 400

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 19941994 MS250470120M3

cc. 400 EXC 400 RACING

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20022000 MS250470120M3

cc. 400 MXC 400 RACING

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20022001 MS250470120M3

cc. 400 SC 400

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20002000 MS250470120M3

cc. 400 SX 400

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 19981998 MS250470120M3

cc. 400 SX 400 RACING

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20022000 MS250470120M3

cc. 400 SXC 400

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20001997 MS250470120M3

cc. 440 440

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 19951994 MS250470120M3

cc. 450 EXC / EXC-F 450
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 450 EXC 450 RACING

Anteriore \ Front 47,00 x 30,00 x 9,00- 20112003 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20112003 MS250470120DDK

cc. 450 EXC 450 SIX DAYS
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 450 EXC-R 450 SIX DAYS

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20052005 MS250470120M3

cc. 450 SMR 450

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072005 MS250470120M3

cc. 450 SMS 450

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20042004 MS250470120M3

cc. 450 SX 450

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20062006 MS250470120M3

cc. 450 SX 450 RACING

Anteriore \ Front 47,00 x 30,00 x 9,00- 20112003 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20112003 MS250470120DDK

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20052003 MS250470120M3

cc. 450 SX 450 STEVE RAMON

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20052005 MS250470120M3

cc. 450 SX-F 450
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20162006 MS300470900DD
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Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20162007 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20112006 MS250470120DDK

cc. 450 SXS 450

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20062006 MS250470120M3

cc. 450 SXS 450 RACING

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20052003 MS250470120M3

cc. 450 SXS-F 450

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072007 MS250470120M3

cc. 450 XC 450

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072007 MS250470120M3

cc. 450 XC 450 CROSS COUNTRY

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20042004 MS250470120M3

cc. 450 XC-F 450
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152008 MS250470120M3

cc. 450 XCRW 450

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20082008 MS250470120M3

cc. 450 XC-W 450

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072007 MS250470120M3

cc. 500 EXC / EXC-F 500
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 500 EXC / EXC-F SIX DAYS 500
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 500 XC-W 500
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20152014 MS300470900DD

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20152014 MS250470120M3

cc. 505 SX-F 505

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20082007 MS250470120M3

cc. 505 XC-F 505

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20082008 MS250470120M3

cc. 520 EXC 520 RACING

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20022000 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20022000 MS250470120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20022000 MS250470120DDK

cc. 520 MXC 520 RACING

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20022001 MS250470120M3

cc. 520 SX 520
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20022000 MS250470120DDK

cc. 520 SX 520 RACING

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20022001 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20022000 MS250470120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20022000 MS250470120DDK

cc. 525 EXC 525

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072007 MS250470120M3

cc. 525 EXC 525 RACING

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20102003 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20102003 MS300470900DD

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20102003 MS250470120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20102003 MS250470120DDK

cc. 525 SMR 525

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20052005 MS250470120M3

cc. 525 SX 525
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20102003 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20062006 MS250470120M3

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 47,00 x 25,00 x 12,00- 20102003 MS250470120DDK

cc. 525 SX 525 RACING

Anteriore destro \ Front right 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072003 MS300470900DD

Anteriore sinistro \ Front left 47,00 x 30,00 x 9,00- 20072003 MS300470900DD

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20052003 MS250470120M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072003 MS250470120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072003 MS250470120DDK

cc. 525 SX 525 SUPERMOTO

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20052004 MS250470120M3

cc. 525 XC-W 525

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072007 MS250470120M3

cc. 530 XCR-W 530

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20082008 MS250470120M3

cc. 540 SXC 540

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 19991998 MS250470120M3

cc. 540 SXS 540

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20062006 MS250470120M3

cc. 540 SXS 540 RACING

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20052002 MS250470120M3

cc. 550 MXC 550

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 19961994 MS250470120M3

cc. 560 SMR 560

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20072006 MS250470120M3

cc. 620 EXC 620

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 19941994 MS250470120M3

cc. 620 SC 620

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20002000 MS250470120M3

cc. 620 SX 620

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 19991994 MS250470120M3

cc. 625 SMC 625

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20062006 MS250470120M3

cc. 625 SXC 625

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20042003 MS250470120M3

cc. 640 LC4 640

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20062000 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20062000 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 52,00 x 25,00 x 15,00- 20062000 MS250520150DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 52,00 x 25,00 x 15,00- 20062000 MS250520150DDK

cc. 640 LC4 640 SUPERMOTO

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20062000 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20062000 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 52,00 x 25,00 x 15,00- 20062000 MS250520150DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 52,00 x 25,00 x 15,00- 20062000 MS250520150DDK

cc. 640 LC4-E 640

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20062000 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20062000 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 52,00 x 25,00 x 15,00- 20062000 MS250520150DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 52,00 x 25,00 x 15,00- 20062000 MS250520150DDK

cc. 640 LC4-E 640 SUPERMOTO

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20062000 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20062000 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 52,00 x 25,00 x 15,00- 20062000 MS250520150DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 52,00 x 25,00 x 15,00- 20062000 MS250520150DDK

cc. 660 SM FACTORY REPLICA 660

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20032002 MS250470120M3

cc. 660 SMS 660

Posteriore \ Rear 47,00 x 25,00 x 12,00- 20042004 MS250470120M3

SUZUKI

cc. 60 RM 60

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 10,00 x 11,00- 20032003 MS100350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 30,00 x 10,00 x 9,00- 20032003 MS100300090M3

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 12,00 x 10,002003 MS120320100M3

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00- 20032003 MS120370120M3

cc. 65 RM 65

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20062003 MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 12,00 x 12,00- 20062003 MS120370120M3

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20062003 MS120320100M3

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00- 20062003 MS120370120M3

cc. 70 DR Z 70
Anteriore / Posteriore \ Front / Rear 32,00 x 12,00 x 10,00- 20102008 MS120320100M3

cc. 80 RM 80

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20021990 MS120320100DDK

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 20021990 MS120320100DDK

Posteriore destro \ Rear right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19891986 MS150350110DDK

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 15,00 x 9,00- 20021990 MS150320900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 15,00 x 11,00- 20021990 MS150350110DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 32,00 x 15,00 x 9,00- 19891986 MS150320900DDK

cc. 85 RM 85

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 20102002 MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 20102002 MS120320100DDK

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 15,00 x 9,00- 20102002 MS150320900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 15,00 x 11,00- 20102002 MS150350110DDK

cc. 100 RM 100

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,002003 MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 10,00 x 11,00- 20032003 MS100350110M3

Posteriore destro \ Rear right 35,00 x 15,00 x 11,00- 20032003 MS150350110M3

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 15,00 x 11,00- 20032003 MS150350110M3

cc. 125 DR 125 / SE Z / T

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00- 19951994 MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 19951994 MS120320100M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19951994 MS150420130M3

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 15,00 x 11,00- 19951994 MS150350110M3

cc. 125 DR SM 125

Anteriore \ Front 32,00 x 12,00 x 10,00- 20102009 MS120320100M3

Posteriore \ Rear 35,00 x 15,00 x 11,00- 20102009 MS150350110M3

cc. 125 DR Z 125

Anteriore \ Front 32,00 x 12,00 x 10,00- 20102003 MS120320100M3
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cc. 125 DR-Z 125 L

Anteriore \ Front 32,00 x 12,00 x 10,00- 20102003 MS120320100M3

cc. 125 RM 125

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 17,00 x 10,00- 20021989 MS170350100DDK

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20082003 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 17,00 x 10,00- 20021989 MS170350100DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20082003 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 44,00 x 22,00 x 12,00- 20082000 MS220440120DDK

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 20,00 x 14,00- 19991989 MS200470140BSK

Posteriore sinistro \ Left rear 44,00 x 22,00 x 12,00- 20082000 MS220440120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 20,00 x 14,00- 19911989 MS200470140BSK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991992 MS200420120DDK

cc. 250 RM 250

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 17,00 x 10,00- 20021989 MS170350100DDK

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20072003 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 17,00 x 10,00- 20021989 MS170350100DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20072003 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991989 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 44,00 x 22,00 x 12,00- 20072000 MS220440120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991989 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 44,00 x 22,00 x 12,00- 20072000 MS220440120DDK

cc. 250 RM-Z 250

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20062004 MS200370900DDK

Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 39,00 x 22,00 x 9,00- 20162007 MS220390090M3K

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20062004 MS200370900DDK

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20162004 MS250420900DDK

cc. 400 DR 400

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00MS120320100M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 17,00 x 14,00MS170470140M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 17,00 x 14,00MS170470140M3

cc. 450 RMX-Z 450
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 39,00 x 22,00 x 9,00- 20162014 MS220390090M3K

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20162014 MS250420900DDK

cc. 450 RM-Z 450
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 39,00 x 22,00 x 9,00- 20162005 MS220390090M3K

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20162005 MS250420900DDK

cc. 600 DR 600 R / S / J / H

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19891986 MS150350110M3

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19891985 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19891986 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19891985 MS150350110M3

cc. 650 DR 650 R / RU / RSU

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19951990 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19951990 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 17,00 x 14,00- 19951990 MS170470140M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 17,00 x 14,00- 19951990 MS170470140M3

cc. 750 DR 750

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19891988 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 17,00 x 14,00- 19891988 MS170470140M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 17,00 x 14,00- 19891988 MS170470140M3

cc. 800 DR 800 S M / P

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19931991 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19931991 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 47,00 x 17,00 x 14,00- 19931991 MS170470140M3

Posteriore sinistro \ Left rear 47,00 x 17,00 x 14,00- 19931991 MS170470140M3 +

Posteriore sinistro \ Left rear 52,00 x 25,00 x 15,00- 19931991 MS250520150M3 +

VOR

cc. 400 EN 400

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20022000 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20022000 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20022000 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20022000 MS200420120DDK

cc. 450 EN 450

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042003 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042003 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042003 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042003 MS200420120DDK

cc. 450 EN 450 MAR

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042004 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042004 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042004 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042004 MS200420120DDK

cc. 450 MX 450

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

cc. 450 SM 450

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

cc. 450 SM 450 E

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

cc. 500 500 492 ENDURO

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120DDK

cc. 500 500 492 SUPERMOTARD

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120DDK

cc. 500 EN 503

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20012000 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20012000 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20012000 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20012000 MS200420120DDK

cc. 500 MX 495

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19991999 MS200420120DDK

cc. 500 MX 503

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20012000 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20012000 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20012000 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20012000 MS200420120DDK

cc. 500 SM 503

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20012000 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20012000 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20012000 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20012000 MS200420120DDK

cc. 500 SM 503 E

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20022002 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20022002 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20022002 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20022002 MS200420120DDK

cc. 530 EN 530

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

cc. 530 EN 530 MAR

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042004 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042004 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042004 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042004 MS200420120DDK

cc. 530 MX 530

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20032002 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20032002 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20032002 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20032002 MS200420120DDK

cc. 530 SM 530

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20032001 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20032001 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20032001 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20032001 MS200420120DDK

cc. 530 SM 530 E

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042002 MS200420120DDK

cc. 570 SM 570 RC

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042004 MS200420120DDK

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042004 MS200420120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042004 MS200420120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 20042004 MS200420120DDK

YAMAHA

cc. 50 DT MX 50

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 10,00 x 11,00MS100350110M3
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Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 10,00 x 11,00MS100350110M3

Posteriore destro \ Rear right 37,00 x 12,00 x 12,00MS120370120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00MS120370120M3

cc. 80 DT 80

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 12,00 x 12,00MS120370120M3

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 12,00 x 12,00MS120370120M3

Posteriore destro \ Rear right 37,00 x 12,00 x 12,00MS120370120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00MS120370120M3

cc. 80 YZ 80 / L

Anteriore destro \ Front right 28,00 x 12,00 x 8,00- 19881987 MS120280800DDK

Anteriore destro \ Front right 28,00 x 12,00 x 8,00- 19831983 MS120280800DDK

Anteriore sinistro \ Front left 28,00 x 12,00 x 8,00- 19831983 MS120280800DDK

Anteriore sinistro \ Front left 28,00 x 12,00 x 8,00- 19881987 MS120280800DDK

Posteriore destro \ Rear right 28,00 x 12,00 x 8,00- 19881987 MS120280800DDK

Posteriore destro \ Rear right 28,00 x 12,00 x 8,00- 19831983 MS120280800DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00- 19881987 MS120370120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00- 19831983 MS120370120DDK

cc. 80 YZ 80 LC

Anteriore destro \ Front right 32,00 x 12,00 x 10,00- 20011993 MS120320100M3

Anteriore destro \ Front right 28,00 x 12,00 x 8,00- 19921991 MS120280800M3

Anteriore sinistro \ Front left 32,00 x 12,00 x 10,00- 20011993 MS120320100M3

Anteriore sinistro \ Front left 28,00 x 12,00 x 8,00- 19921991 MS120280800M3

Posteriore destro \ Rear right 28,00 x 12,00 x 8,00- 19921991 MS120280800M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 20011993 MS170400120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 37,00 x 12,00 x 12,00- 19921991 MS120370120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 15,00 x 11,00- 20011993 MS150350110M3

cc. 85 YZ 85
Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 32,00 x 12,00 x 10,00- 20162002 MS120320100M3

Posteriore destro \ Rear right 32,00 x 15,00 x 9,00- 20162002 MS150320900DD

Posteriore sinistro \ Left rear 35,00 x 15,00 x 11,00- 20162002 MS150350110M3

cc. 125 YZ 125

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19821982 MS150350110DDK

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19891986 MS150350110DDK

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19901990 MS150350110DDK

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 17,00 x 10,00- 19951992 MS170350100DDK

Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20151996 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19821982 MS150350110DDK

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19891986 MS150350110DDK

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19901990 MS150350110DDK

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 17,00 x 10,00- 19951992 MS170350100DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19971995 MS200420120M3K

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19821982 MS170400120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19891986 MS200420120M3K

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19911990 MS200420120M3K

Posteriore destro \ Rear right 44,00 x 22,00 x 12,00- 20161999 MS220440120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19971995 MS200420120M3K

Posteriore sinistro \ Left rear 40,00 x 17,00 x 12,00- 19821982 MS170400120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19891986 MS200420120M3K

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19911990 MS200420120M3K

Posteriore sinistro \ Left rear 50,00 x 22,00 x 14,00- 20161999 MS220500140DDK

cc. 250 WR 250

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 17,00 x 10,00- 19971992 MS170350100M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 17,00 x 10,00- 19971992 MS170350100M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19971991 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19971992 MS200420120M3

cc. 250 WR 250 F

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20052001 MS200370900DD

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20102006 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20052001 MS200370900DD

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20102006 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 50,00 x 22,00 x 14,00- 20102006 MS220500140DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 44,00 x 22,00 x 12,00- 20102001 MS220440120DDK

cc. 250 YZ 250 F

Anteriore \ Front 37,00 x 20,00 x 9,00- 20122001 MS200370900DDK

Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 22,00 x 39,00 x 9,00- 20152014 MS220400080DDK

Posteriore destro \ Rear right 44,00 x 22,00 x 12,00- 20122001 MS220440120DDK

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20152014 MS250420900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 50,00 x 22,00 x 14,00- 20122001 MS220500140DDK

cc. 250 YZ 250 LC

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19891986 MS150350110DDK

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19821982 MS150350110DDK

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 17,00 x 10,00- 19951992 MS170350100DDK

Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20151996 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19821982 MS150350110DDK

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19891986 MS150350110DDK

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 17,00 x 10,00- 19951992 MS170350100DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19891986 MS200420120M3K

Posteriore destro \ Rear right 44,00 x 22,00 x 12,00- 20151999 MS220440120DDK

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19821982 MS200420120M3K

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19981996 MS200420120M3K

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19821982 MS200420120M3K

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19891986 MS200420120M3K

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19981996 MS200420120M3K

Posteriore sinistro \ Left rear 50,00 x 22,00 x 14,00- 20151999 MS220500140DDK

cc. 400 WR 400 F

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00MS200370900DD

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00MS200370900DD

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00MS200420120M3

cc. 400 YZ 400

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20021998 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20021998 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 44,00 x 22,00 x 12,00- 20021998 MS220440120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 50,00 x 22,00 x 14,00- 20021998 MS220500140DDK

cc. 426 WR 426 F

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

cc. 426 YZ 426 F

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20022000 MS200370900DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 50,00 x 22,00 x 14,00- 20022000 MS220500140DDK

cc. 450 WR 450 F

Anteriore destro \ Front right 37,00 x 20,00 x 9,00- 20142003 MS200370900DDK

Anteriore sinistro \ Front left 37,00 x 20,00 x 9,00- 20142003 MS200370900DDK

Posteriore destro \ Rear right 44,00 x 22,00 x 12,00- 20142003 MS220440120DDK

Posteriore sinistro \ Left rear 50,00 x 22,00 x 14,00- 20142003 MS220500140DDK

cc. 450 YZ 450 F

Anteriore \ Front 37,00 x 20,00 x 9,00- 20122003 MS200370900DDK

Anteriore destro e sinistro \ Front right and left 22,00 x 39,00 x 9,00- 20152014 MS220400080DDK

Posteriore destro \ Rear right 44,00 x 22,00 x 12,00- 20082003 MS220440120DDK

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20122009 MS250420900DDK

Posteriore Destro e Sinistro \ Rear right and left 42,00 x 25,00 x 9,00- 20152014 MS250420900DDK

cc. 490 YZ 490

Anteriore destro \ Front right 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Anteriore sinistro \ Front left 42,00 x 15,00 x 13,00- 19841984 MS150420130M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19841984 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19841984 MS200420120M3

cc. 500 WR 500

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19921992 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19921992 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 42,00 x 20,00 x 12,00- 19921992 MS200420120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 42,00 x 20,00 x 12,00- 19921992 MS200420120M3

cc. 500 XT 500

Anteriore destro \ Front right 35,00 x 15,00 x 11,00- 19881981 MS150350110M3

Anteriore sinistro \ Front left 35,00 x 15,00 x 11,00- 19881981 MS150350110M3

Posteriore destro \ Rear right 40,00 x 17,00 x 12,00- 19881981 MS170400120M3

Posteriore sinistro \ Left rear 40,00 x 17,00 x 12,00- 19881981 MS170400120M3
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CUSCINETTI STERZO
ROULEMENTS DE DIRECTION
COSINETES DE DIRECCIÓN
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Steering head bearings should be replaced periodically and Athena offers a wide range of 
them for off-road motorcycles with the same quality as OEMs.

La sostituzione dei cuscinetti sterzo è un’operazione da fare periodicamente e Athena offre 
una ampia gamma di cuscinetti sterzo per moto Off-Road di qualità pari all’originale.

Le remplacement des roulements de direction est une opération à effectuer périodiquement 
et Athena offre une vaste gamme de roulements de direction pour motos Off-Road de qualité 
équivalente à l'original. 

Los cosinetes de dirección se deben sustituir periódicamente: Athena ofrece una amplia 
gama de cosinetes de dirección para motos off-road de calidad superior a la de los originales. 
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YEAR

ATHENA

p/n

ANNO

YEAR

ATHENA

p/n

HM

-2002 2004 P400210250003125 cc.  CRE 125 SUPERMOTARD

HONDA

-1990 2004 P40021025000180 cc.  CR 80 R

-1990 2007 P40021025000185 cc.  CR 85 R

-1990 1992 P400210250002125 cc.  CR 125

-1993 1994 P400210250003125 cc.  CR 125

-1995 1997 P400210250004125 cc.  CR 125

-1998 2007 P400210250003125 cc.  CR 125

-2005 2008 P400210250003125 cc.  CRE 125

-2005 2008 P400210250003125 cc.  CRM 125 R

-2003 2017 P400210250001150 cc.  CRF 150 F

-2007 2018 P400210250001150 cc.  CRF 150 R

-2004 2010 P400210250001230 cc.  230 F ENDURO

-2004 2010 P400210250001230 cc.  230 F MOTARD

-2004 2010 P400210250001230 cc.  230 F TRAIL ID

-2003 2017 P400210250001230 cc.  CRF 230 F

-2004 2007 P400210250003230 cc.  CRF 230 F

-1990 1991 P400210250002250 cc.  CR 250 R

-1992 1994 P400210250003250 cc.  CR 250 R

-1995 1996 P400210250004250 cc.  CR 250 R

-1997 2007 P400210250003250 cc.  CR 250 R

-2007 2008 P400210250003250 cc.  CRE 250

-2007 2008 P400210250003250 cc.  CRE 250 R

-2005 2007 P400210250003250 cc.  CRE F 250 R

-2004 2010 P400210250003250 cc.  CRE F 250 X

-2002 2004 P400210250003250 cc.  CRE MOTARD 250

-2002 2009 P400210250003250 cc.  CRF 250 R

-2004 2017 P400210250003250 cc.  CRF 250 X

-2005 2008 P400210250003250 cc.  CRM 250 R

-2005 2007 P400210250003250 cc.  CRM F 250 R

-2007 2008 P400210250003250 cc.  CRM X 250 IE

-1992 2004 P400210250001250 cc.  XR 250 R / RF / L / S

-2007 2008 P400210250003290 cc.  CRE F 290 X

-2007 2008 P400210250003290 cc.  CRM X 290 IE

-2004 2010 P400210250003300 cc.  CRE F 300 X

-2001 2004 P400210250001310 cc.  MONTESA COTA R 315

-1996 2004 P400210250001400 cc.  XR 400 R

-2007 2008 P400210250003450 cc.  CRE 450 X IE

-2005 2008 P400210250003450 cc.  CRE F 450 R

-2002 2010 P400210250003450 cc.  CRE MOTARD

-2002 2008 P400210250003450 cc.  CRF 450 R

-2017 2017 P400210250003450 cc.  CRF 450 R

-2004 2017 P400210250003450 cc.  CRF 450 X

-2007 2008 P400210250003450 cc.  CRM 450 X IE

-2005 2008 P400210250003450 cc.  CRM F 450 R

-2007 2008 P400210250003490 cc.  CRE 490 X  IE

-2007 2008 P400210250003490 cc.  CRM 490 X IE

-1990 2001 P400210250002500 cc.  CR 500 R

-1991 2000 P400210250001600 cc.  XR 600 R

-1993 2004 P400210250001650 cc.  XR 650 C / L

HUSABERG

ALL P4002072500010 cc.  ALL MODELS

ALL P4002072500010 cc.  ALL MODELS 4-STROKE

-2011 2012 P400270250001300 cc.  TE 300

ALL P400207250001350 cc.  350

ALL P400207250001350 cc.  FC 350

ALL P400207250001350 cc.  MC 350

-2010 2011 P400270250001390 cc.  FE 390

ALL P400207250001400 cc.  FC 400

ALL P400207250001400 cc.  FE 400 / S / E

ALL P400207250001400 cc.  FS 400 E, C

ALL P400207250001400 cc.  FX 400

ALL P400207250001450 cc.  FC 450

-2009 2011 P400270250001450 cc.  FE 450

ALL P400207250001450 cc.  FE 450 E

-2007 P400207250002450 cc.  FE 450 E

ALL P400207250001450 cc.  FS 450 E C

-2010 2011 P400207250001450 cc.  FX 450

ALL P400207250001470 cc.  FC 470 / FX 470 E

ALL P400207250001500 cc.  500

ALL P400207250001501 cc.  501 ENDURO

ALL P400207250001501 cc.  FE 500 / S / E

ALL P400207250001501 cc.  MC 501

ALL P400207250001550 cc.  FC 550

-2007 P400207250002550 cc.  FE 550 E

-2007 P400207250002550 cc.  FS 550 E

-2009 2010 P400270250001570 cc.  FE 570

-2010 P400207250001570 cc.  FS 570

ALL P400207250001600 cc.  FC 600

ALL P400207250001600 cc.  FE 600 / S / E

ALL P400207250001650 cc.  FE 650 E

-2007 P400207250002650 cc.  FE 650 E

ALL P400207250001650 cc.  FS 650 E, C

ALL P400207250001650 cc.  FX 650 E

HUSQVARNA

ALL P4002202500010 cc.  ALL MODELS

ALL P4002202500010 cc.  ALL MODELS 2-TEMPI / 2-STROKE

ALL P4002202500010 cc.  ALL MODELS 4-TEMPI / 4-STROKE

ALL P4002202500010 cc.  ALL MODELS CR / TC / TE / WR / AE

ALL P40022025000150 cc.  HUSKY BOY J, R, S 50

ALL P40022025000150 cc.  RACING 50

ALL P40022025000150 cc.  SM 50

ALL P40022025000150 cc.  WR 50

ALL P40022025000150 cc.  WRS 50

-1992 2014 P400220250001125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

-1993 P400220250002125 cc.  CR 125 Husqvarna Engine

ALL P400220250001125 cc.  CROSS COUNTRY 125

ALL P400220250001125 cc.  CX 125

-1998 2010 P400220250002125 cc.  SM 125 / S Husqvarna Engine

-2011 2012 P400220250001125 cc.  SM 125 / S Husqvarna Engine

ALL P400220250001125 cc.  SUPER MOTARD 125

-2014 2017 P400270250001125 cc.  TC 125 Ktm engine

-2014 2016 P400270250001125 cc.  TE 125 Ktm engine

-2017 2017 P400270250001125 cc.  TX 125

ALL P400220250001125 cc.  WMX / WXE 125

ALL P400220250001125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

-1998 2007 P400220250002125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

-2008 2014 P400220250001125 cc.  WR 125 Husqvarna Engine

-1998 2010 P400220250002125 cc.  WRE 125

ALL P400220250001125 cc.  WRK 125

ALL P400220250001125 cc.  WXE 125

ALL P400220250001125 cc.  XC 125

-2017 2017 P400270250001150 cc.  TE 150 Ktm engine

ALL P400220250001200 cc.  PROF 200

ALL P400220250001240 cc.  CR 240

ALL P400220250001240 cc.  WR 240

ALL P400220250001240 cc.  WRK 240

-1998 P400220250002250 cc.  CR 250

ALL P400220250001250 cc.  CX 250

-2014 2017 P400270250001250 cc.  FC 250 Ktm engine

-2014 2017 P400270250001250 cc.  FE 250 Ktm engine

-2003 2007 P400220250002250 cc.  SMR 250

-2003 2014 P400220250001250 cc.  TC 250 Husqvarna Engine
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HUSQVARNA

APPLICAZIONI / APPLICATIONSANNO

YEAR

ATHENA

p/n

ANNO

YEAR

ATHENA

p/n

-2014 2017 P400270250001250 cc.  TC 250 Ktm engine

-2003 2007 P400220250002250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine

-2008 2014 P400220250001250 cc.  TE 250 Husqvarna Engine

-2014 2017 P400270250001250 cc.  TE 250 Ktm engine

-2008 2014 P400220250001250 cc.  TXC 250 Husqvarna Engine

ALL P400220250001250 cc.  WMX 250

ALL P400220250001250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

-1998 2007 P400220250002250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

-2008 2014 P400220250001250 cc.  WR 250 Husqvarna Engine

ALL P400220250001250 cc.  WRK 250

ALL P400220250001250 cc.  WXE 250

ALL P400220250001250 cc.  XC 250

ALL P400220250001260 cc.  WR 260

ALL P400220250001260 cc.  WRK 260

ALL P400220250001260 cc.  WXE 260

-2014 2017 P400270250001300 cc.  TE 300 Ktm engine

-2017 2017 P400270250001300 cc.  TX 300

-2009 2014 P400220250001300 cc.  WR 300

-2009 2010 P400220250001310 cc.  SMR 310

-2009 2014 P400220250001310 cc.  TC 310

-2009 2014 P400220250001310 cc.  TE 310 Husqvarna Engine

-2009 2014 P400220250001310 cc.  TXC 310 Husqvarna Engine

-2014 2015 P400250250001350 cc.  FC 350 Ktm engine

-2014 2017 P400270250001350 cc.  FC 350 Ktm engine

-2014 2017 P400270250001350 cc.  FE 350 Ktm engine

-2017 2017 P400270250001350 cc.  FX 350

ALL P400220250001350 cc.  TC 350

ALL P400220250001350 cc.  TE 350

ALL P400220250001350 cc.  WXE 350

ALL P400220250001360 cc.  CR 360

-1998 2002 P400220250002360 cc.  WR 360

ALL P400220250001400 cc.  ENDURO 400

ALL P400220250001400 cc.  SMR 400

ALL P400220250001400 cc.  TE 400

ALL P400220250001400 cc.  WR 400

ALL P400220250001400 cc.  XC 400

ALL P400220250001410 cc.  TE 410

-1999 2000 P400220250002410 cc.  TE 410

-1999 2000 P400220250002410 cc.  TE 410 E

ALL P400220250001410 cc.  TE 410 TC

ALL P400220250001410 cc.  WRE 410

ALL P400220250001430 cc.  AUTO 430

ALL P400220250001430 cc.  CR 430

ALL P400220250001430 cc.  ENDURO 430

ALL P400220250001430 cc.  EU / US 430 AUT.

ALL P400220250001430 cc.  WR 430

ALL P400220250001430 cc.  XC 430

-2014 2017 P400270250001450 cc.  FC 450 Ktm engine

-2014 2017 P400270250001450 cc.  FE 450 Ktm engine

-2017 2017 P400270250001450 cc.  FS 450 Ktm engine

-2017 2017 P400270250001450 cc.  FX 450

-2006 2010 P400220250001450 cc.  SM 450 RR

-2003 2007 P400220250002450 cc.  SMR 450

-2008 2010 P400220250001450 cc.  SMR 450

-2014 2015 P400270250001450 cc.  SMR 450

-2006 2009 P400220250001450 cc.  SMR 450 R

-2003 2013 P400220250001450 cc.  TC 450

-2003 2007 P400220250002450 cc.  TE 450

-2008 2014 P400220250001450 cc.  TE 450

-2008 2012 P400220250001450 cc.  TXC 450

ALL P400220250001490 cc.  450 / 490

ALL P400220250001500 cc.  AE 500

ALL P400220250001500 cc.  CR 500

ALL P400220250001500 cc.  CX 500

ALL P400220250001500 cc.  WRE 500

ALL P400220250001500 cc.  XC 500

ALL P400220250001504 cc.  504

-2014 2017 P400250250001510 cc.  FE 501 Ktm engine

-2005 2007 P400220250002510 cc.  SMR 510

ALL P400220250001510 cc.  TC 510

-2005 2007 P400220250002510 cc.  TE 510

-2008 2013 P400220250001510 cc.  TE 510

-2004 P400220250002510 cc.  TE 510 R

-2004 P400220250002510 cc.  TE CENTENNIAL 510

ALL P400220250001510 cc.  TX 510

-2008 2013 P400220250001510 cc.  TXC 510

ALL P400220250001510 cc.  WMX 510

ALL P400220250001510 cc.  WXE 510

ALL P400220250001570 cc.  NOX 570

-2002 2004 P400220250002570 cc.  SMR 570

-2004 P400220250002570 cc.  SMR R 570

ALL P400220250001570 cc.  TC 570

-2002 2004 P400220250002570 cc.  TE 570

-1998 1999 P400220250002610 cc.  LT 610

-1998 1999 P400220250002610 cc.  SM 610

-2003 2004 P400220250002610 cc.  SM 610 S / SUPER MOTARD

-1998 P400220250002610 cc.  TC 610

-1998 2000 P400220250002610 cc.  TE 610

-1998 1999 P400220250002610 cc.  TE 610 E

-2003 2004 P400220250002610 cc.  TE E DUAL PORPOSE 610

ALL P400220250001610 cc.  WRE 610

ALL P400220250001610 cc.  WXE 610

ALL P400220250001630 cc.  SMR 630

ALL P400220250001630 cc.  SMR SEEL REPLICA 630

-2010 2011 P400220250001630 cc.  SMS 630

-2010 2011 P400220250001630 cc.  TE 630

KAWASAKI

-1992 2007 P400250250001125 cc.  KX 125

-1992 2008 P400250250001250 cc.  KX 250

-2004 2018 P400250250001250 cc.  KX 250 F

ALL P400270250001250 cc.  XL 250 ENDURO

-2008 2018 P400250250001450 cc.  KLX 450 R

-2006 2018 P400250250001450 cc.  KX 450 F

KTM

ALL P4002702500010 cc.  ALL 35 MM FORK TUBES

ALL P4002702500010 cc.  ALL 38 MM FORK TUBES

ALL P4002702500010 cc.  BAJA

ALL P4002702500010 cc.  COUNTRY / BAJA

ALL P4002702500010 cc.  E 4T

ALL P4002702500010 cc.  SX 4T

ALL P400270250001125 cc.  ALL MODELS 125

ALL P400270250001125 cc.  CROSS 125

ALL P400270250001125 cc.  EGS 125

ALL P400270250001125 cc.  EXC / TXC 125

-2002 2016 P400270250001125 cc.  EXC 125

-2014 2016 P400270250001125 cc.  EXC 125 SIX DAYS

ALL P400270250001125 cc.  EXE 125

ALL P400270250001125 cc.  GS 125

ALL P400270250001125 cc.  GS 125 LC

ALL P400270250001125 cc.  LC 125

ALL P400270250001125 cc.  LC2 125

ALL P400270250001125 cc.  MC 125 CROSS

ALL P400270250001125 cc.  MX 125

ALL P400270250001125 cc.  MXC 125
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ALL P400270250001125 cc.  RV 125

ALL P400270250001125 cc.  SACHS 125

ALL P400270250001125 cc.  SM 125

ALL P400270250001125 cc.  STING 125

-2002 2017 P400270250001125 cc.  SX 125

ALL P400270250001125 cc.  SX 125 SUPERMOTARD

ALL P400270250001125 cc.  XC 125

ALL P400270250001125 cc.  XC 125 ENDURO

-2017 2017 P400270250001125 cc.  XC-W 125

-2008 P400270250001144 cc.  SX 144

-2009 2017 P400270250001150 cc.  SX 150

-2010 2014 P400270250001150 cc.  XC 150

-2017 2017 P400270250001150 cc.  XC-W 150

ALL P400270250001175 cc.  175

ALL P400270250001200 cc.  ALL MODELS 200

ALL P400270250001200 cc.  EGS 200

-2002 2016 P400270250001200 cc.  EXC 200

ALL P400270250001200 cc.  GS 200

ALL P400270250001200 cc.  MX 200

ALL P400270250001200 cc.  MXC 200

ALL P400270250001200 cc.  SM 200

-2002 2004 P400270250001200 cc.  SX 200

-2006 2010 P400270250001200 cc.  XC 200

-2006 2016 P400270250001200 cc.  XC-W 200

ALL P400270250001250 cc.  ALL MODELS 250

ALL P400270250001250 cc.  BAJA 250

ALL P400270250001250 cc.  CROSS 250

ALL P400270250001250 cc.  EGS 250

ALL P400270250001250 cc.  EUROPE 250

ALL P400270250001250 cc.  EXC / TXC 250

-2004 2017 P400270250001250 cc.  EXC 250

-2003 2005 P400270250001250 cc.  EXC 250 RACING

-2014 2016 P400270250001250 cc.  EXC 250 SIX DAYS

-2005 2017 P400270250001250 cc.  EXC-F 250

-2014 2016 P400270250001250 cc.  EXC-F 250 SIX DAYS

-2014 2017 P400270250001250 cc.  FREERIDE 250 R

ALL P400270250001250 cc.  GS 250

ALL P400270250001250 cc.  LC 250

ALL P400270250001250 cc.  MARZOCCHI 250

ALL P400270250001250 cc.  MC 250

ALL P400270250001250 cc.  MC 250 CROSS

ALL P400270250001250 cc.  MX 250

ALL P400270250001250 cc.  MX 250

-2002 2005 P400270250001250 cc.  MXC 250

-2002 2017 P400270250001250 cc.  SX 250

-2006 2017 P400270250001250 cc.  SX-F 250

-2006 2017 P400270250001250 cc.  XC 250

-2007 2017 P400270250001250 cc.  XC-F 250

-2007 2016 P400270250001250 cc.  XCF-W 250

-2006 2017 P400270250001250 cc.  XC-W 250

ALL P400270250001300 cc.  ALL MODELS 300

ALL P400270250001300 cc.  EGS 300

ALL P400270250001300 cc.  EXC / TCX 300

-2002 2017 P400270250001300 cc.  EXC 300

-2014 2016 P400270250001300 cc.  EXC SIX DAYS 300

ALL P400270250001300 cc.  GS / XC 300

ALL P400270250001300 cc.  GS 300

ALL P400270250001300 cc.  MX 300

ALL P400270250001300 cc.  MX 300

-2002 2005 P400270250001300 cc.  MXC 300

-2002 2004 P400270250001300 cc.  SX 300

-2006 2017 P400270250001300 cc.  XC 300

-2006 2017 P400270250001300 cc.  XC-W 300

ALL P400270250001350 cc.  350 4T

ALL P400270250001350 cc.  ALL MODELS 350

ALL P400270250001350 cc.  COUNTRY 350 E

ALL P400270250001350 cc.  COUNTRY CROSS 350

ALL P400270250001350 cc.  EXC 350

-2012 2017 P400270250001350 cc.  EXC-F 350

-2014 2016 P400270250001350 cc.  EXC-F SIX DAYS 350

-2013 2017 P400270250001350 cc.  FREERIDE 350

ALL P400270250001350 cc.  GS 350

ALL P400270250001350 cc.  GS4 350 500 K4

ALL P400270250001350 cc.  K4 350

ALL P400270250001350 cc.  LC4 350

ALL P400270250001350 cc.  LC4 350 SX / EXC

ALL P400270250001350 cc.  MX 350

-2011 2017 P400270250001350 cc.  SX-F 350

ALL P400270250001350 cc.  XC 350 / MC

-2011 2016 P400270250001350 cc.  XC-F 350

-2012 2016 P400270250001350 cc.  XCF-W 350

ALL P400270250001360 cc.  360

ALL P400270250001360 cc.  ALL MODELS 360

ALL P400270250001360 cc.  EGS 360

ALL P400270250001360 cc.  EXC 360

ALL P400270250001360 cc.  MARZOCCHI 360

ALL P400270250001360 cc.  MX 360

ALL P400270250001360 cc.  SX 360

ALL P400270250001360 cc.  XC 360

ALL P400270250001380 cc.  ALL MODELS 380

ALL P400270250001380 cc.  EGS 380

-2002 P400270250001380 cc.  EXC 380

-2002 P400270250001380 cc.  MX 380

-2002 P400270250001380 cc.  SX 380

ALL P400270250001380 cc.  XC 380

ALL P400270250001390 cc.  GS 390

ALL P400270250001390 cc.  XC 390 / MC

ALL P400270250001400 cc.  400

ALL P400270250001400 cc.  400 4T

ALL P400270250001400 cc.  EGS 400 / WP / EGS-E

ALL P400270250001400 cc.  EGS-E 400

ALL P400270250001400 cc.  ENDURO 400

ALL P400270250001400 cc.  EXC 400

ALL P400270250001400 cc.  EXC 400 RACING

ALL P400270250001400 cc.  EXE 400

ALL P400270250001400 cc.  LC4 400

ALL P400270250001400 cc.  LC4 400 SX / EXC

ALL P400270250001400 cc.  LC4-E 400

ALL P400270250001400 cc.  SC 400

ALL P400270250001400 cc.  SX 400

ALL P400270250001400 cc.  SX 400 RACING

ALL P400270250001400 cc.  SXC 400

-2007 2011 P400270250001400 cc.  XCW 400

ALL P400270250001420 cc.  GS 420 ENDURO

ALL P400270250001420 cc.  XC 420 / MC

ALL P400270250001440 cc.  440

ALL P400270250001440 cc.  GS 440

ALL P400270250001440 cc.  SX 440

-2004 2017 P400270250001450 cc.  EXC / EXC-F 450

ALL P400270250001450 cc.  EXC 450 RACING

-2014 2016 P400270250001450 cc.  EXC 450 SIX DAYS

-2008 P400270250001450 cc.  EXC-R 450 SIX DAYS

ALL P400270250001450 cc.  MXC 450

-2004 2008 P400270250001450 cc.  SMR 450
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-2003 2006 P400270250001450 cc.  SX 450

ALL P400270250001450 cc.  SX 450 RACING

-2004 P400270250001450 cc.  SX 450 SM FACTORY REPLICA

-2007 2017 P400270250001450 cc.  SX-F 450

-2007 P400270250001450 cc.  XC 450

-2006 P400270250001450 cc.  XC 450 RACING

-2008 2017 P400270250001450 cc.  XC-F 450

-2008 P400270250001450 cc.  XCRW 450

-2007 2012 P400270250001450 cc.  XC-W 450

ALL P400270250001495 cc.  MC 495

ALL P400270250001495 cc.  MX 495

ALL P400270250001500 cc.  500

ALL P400270250001500 cc.  CROSS 500

-2012 2017 P400270250001500 cc.  EXC / EXC-F 500

-2014 2016 P400270250001500 cc.  EXC / EXC-F SIX DAYS 500

ALL P400270250001500 cc.  GS 500

ALL P400270250001500 cc.  GS 500 K4 ENDURO

ALL P400270250001500 cc.  GS4 350 500 K4

ALL P400270250001500 cc.  K4 500

ALL P400270250001500 cc.  LC 500

ALL P400270250001500 cc.  LC4 500 SX / EXC

ALL P400270250001500 cc.  MX / MX IBS 500

ALL P400270250001500 cc.  MX 500

ALL P400270250001500 cc.  SX 500

ALL P400270250001500 cc.  XC 500 / MC

-2012 2016 P400270250001500 cc.  XC-W 500

-2008 2009 P400270250001505 cc.  XC-F 505

ALL P400270250001520 cc.  EXC 520 RACING

ALL P400270250001520 cc.  LC-4 520

ALL P400270250001520 cc.  MXC 520

ALL P400270250001520 cc.  SX 520 RACING

ALL P400270250001525 cc.  EXC 525

ALL P400270250001525 cc.  EXC 525 RACING

ALL P400270250001525 cc.  LC-4 525

-2003 2005 P400270250001525 cc.  MXC 525

-2004 2005 P400270250001525 cc.  SMR 525

-2003 2006 P400270250001525 cc.  SX 525

ALL P400270250001525 cc.  SX 525 RACING

ALL P400270250001525 cc.  SX 525 SMR

-2007 P400270250001525 cc.  XC-W 525

-2009 2011 P400270250001530 cc.  EXC 530

-2008 P400270250001530 cc.  EXC-R 530 SIX DAYS

-2008 P400270250001530 cc.  XCR-W 530

-2009 2010 P400270250001530 cc.  XC-W 530

ALL P400270250001540 cc.  540

ALL P400270250001540 cc.  SX 540

ALL P400270250001540 cc.  SXC 540

ALL P400270250001540 cc.  SXS 540

ALL P400270250001550 cc.  550

ALL P400270250001550 cc.  D-CX 550

ALL P400270250001550 cc.  LC4 550

ALL P400270250001550 cc.  MX 550

ALL P400270250001550 cc.  MXC 550

-2006 P400270250001560 cc.  SMR 560

ALL P400270250001600 cc.  BAJA 600

ALL P400270250001600 cc.  EGS 620

ALL P400270250001600 cc.  ENDURO 600 4T

ALL P400270250001600 cc.  EXC 600

ALL P400270250001600 cc.  GS 600

ALL P400270250001600 cc.  LC4 600

ALL P400270250001600 cc.  LC4 600 SIX DAYS

ALL P400270250001600 cc.  MC 600

ALL P400270250001600 cc.  MX 600

ALL P400270250001600 cc.  MX 600

ALL P400270250001600 cc.  SX 600

ALL P400270250001600 cc.  SX 620

ALL P400270250001600 cc.  XC 600 CROSS

ALL P400270250001600 cc.  XCE 600 CROSS

ALL P400270250001612 cc.  EXC 612 4T

ALL P400270250001620 cc.  EGS / LC4 620

ALL P400270250001620 cc.  EXC 620

ALL P400270250001620 cc.  EXE 620

ALL P400270250001620 cc.  LC4 620

ALL P400270250001620 cc.  LC4 620  COMPETITION

ALL P400270250001620 cc.  LC4 620 RXC

ALL P400270250001620 cc.  LC4 620 SUPERMOTO

ALL P400270250001620 cc.  LC4-E

ALL P400270250001620 cc.  SC 620

ALL P400270250001620 cc.  SX 620

ALL P400270250001625 cc.  625 SC SUPERMOTO

-2005 P400270250001625 cc.  SMC 625

-2004 2005 P400270250001625 cc.  SXC 625

-2006 P400270250001640 cc.  LC4 640

ALL P400270250001640 cc.  LC4 640 SUPERMOTO

-2002 2007 P400270250001640 cc.  LC-4 ADVENTURE

-2006 2012 P400270250001640 cc.  LC-4 DUKE

-2002 2005 P400270250001640 cc.  LC4-E 640

-2002 2005 P400270250001640 cc.  LC4-E 640 SUPERMOTO

ALL P400270250001640 cc.  R 640 ADVENTURE

ALL P400270250001660 cc.  LC4 660 FACTORY REPLICA

ALL P400270250001660 cc.  LC4 660 RALLY

-2002 2005 P400270250001660 cc.  RALLYE 660

-2004 2006 P400270250001660 cc.  SMC 660

ALL P400270250001660 cc.  SUPERMOTO 660

ALL P400270250001660 cc.  SXC SM 660

-2008 2013 P400270250001690 cc.  ENDURO 690

-2008 2013 P400270250001690 cc.  ENDURO 690 R

-2007 2010 P400270250001690 cc.  RFR 690

-2008 2017 P400270250001690 cc.  SMC 690

-2007 2009 P400270250001690 cc.  SUPERMOTO 690

-2008 2009 P400270250001690 cc.  SUPERMOTO R 690

-2003 2006 P400270250001950 cc.  LC8 ADVENTURE 950

-2003 2006 P400270250001950 cc.  LC8 ADVENTURE S 950

ALL P400270250001950 cc.  LC8 RALLYE 950

-2007 2009 P400270250001950 cc.  SUPER ENDURO 950

-2007 2009 P400270250001950 cc.  SUPER ENDURO R 950

-2005 2008 P400270250001950 cc.  SUPERMOTO 950

-2005 2008 P400270250001950 cc.  SUPERMOTO R 950

-2009 2012 P400270250001990 cc.  LC8 ADVENTURE R 990

-2005 2013 P400270250001990 cc.  LC8 SUPER DUKE 990

-2006 2013 P400270250001990 cc.  LC8 SUPER DUKE R 990

-2008 2012 P400270250001990 cc.  SUPERMOTO / T 990

-2008 2013 P400270250001990 cc.  SUPERMOTO R 990

SUZUKI

-1992 2004 P400510250001125 cc.  RM 125

-2006 2008 P400510250003125 cc.  RM 125

-1993 2004 P400510250001250 cc.  RM 250

-2006 2008 P400510250003250 cc.  RM 250

-2004 2006 P400510250002250 cc.  RM-Z 250

-2007 2007 P400510250001250 cc.  RM-Z 250

-2008 2012 P400510250003250 cc.  RM-Z 250

-2013 2017 P400510250001250 cc.  RM-Z 250

-2000 2007 P400510250001400 cc.  DR-Z 400

-2005 2007 P400510250001450 cc.  RM-Z 450
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-2008 2012 P400510250003450 cc.  RM-Z 450

-2013 2017 P400510250001450 cc.  RM-Z 450

YAMAHA

-2009 2010 P400485250004125 cc.  WR125 R

-2009 2013 P400485250004125 cc.  WR125 X

-1990 1995 P400485250001125 cc.  YZ 125

-1996 2018 P400485250002125 cc.  YZ 125

-1997 1998 P400485250002250 cc.  WR 250

-2001 2018 P400485250002250 cc.  WR 250 F

-2008 2012 P400485250002250 cc.  WR 250 R

-2008 2012 P400485250002250 cc.  WR 250 X

-2001 2018 P400485250002250 cc.  YZ 250 F

-2006 2009 P400485250005250 cc.  YZ 250 F

-1990 1995 P400485250001250 cc.  YZ 250 LC

-1996 2018 P400485250002250 cc.  YZ 250 LC

-1998 2002 P400485250002400 cc.  WR 400 F

-1998 1999 P400485250002400 cc.  YZ 400

-2001 2002 P400485250002426 cc.  WR 426 F

-2000 2002 P400485250002426 cc.  YZ 426 F

-2003 2018 P400485250002450 cc.  WR 450 F

-2003 2018 P400485250002450 cc.  YZ 450 F
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Athena offers a wide range of hardwearing SKF and Koyo bearings, perfect for very high 
speeds and very hot temperatures. Created for especially difficult applications, Athena 
bearings guarantee great performance and an excellent price-quality ratio.

Athena offre un’ampia gamma di cuscinetti SKF e Koyo robusti, idonei per velocità molto 
elevate e altissime temperature. Realizzati per soddisfare applicazioni particolarmente difficili 
i cuscinetti Athena garantiscono prestazioni notevoli ad un ottimo rapporto qualità-prezzo.

Athena offre une vaste gamme de roulements SKF et Koyo solides, adaptés aux vitesses 
très élevées et aux très hautes températures. Conçus pour satisfaire des applications 
particulièrement difficiles, les roulements Athena garantissent des prestations remarquables 
à un excellent rapport qualité-prix.

Athena ofrece una amplia gama de cosinetes SKF y Koyo sólidos, adecuados para altas 
velocidades y temperaturas. Realizados para el uso en aplicaciones particularmente 
difíciles, los cosinetes Athena garantizan prestaciones notables a una excelente relación  
calidad-precio.
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NOTE / NOTES ATHENA # NOTE / NOTESATHENA # DIMENSIONI / SIZES DIMENSIONI / SIZES

4,00 x 13,00 x 5,00MS040130050DD Cuscinetto 624 2RS1 - SKF                            

7,00 x 19,00 x 6,00MS070190060DD Cuscinetto 607 2RSH - SKF                            

7,00 x 22,00 x 7,00M881007022007 Cuscinetto radiale D.7x22x7

8,00 x 22,00 x 7,00MS800220700AA Cuscinetto 608 - SKF                                 

8,00 x 22,00 x 7,00MS800220700DDK Cuscinetto 6082RS - KOYO                             

8,00 x 22,00 x 7,00MS800220700C3 Cuscinetto 608-2RSH/C3LHT23 - SKF                    

8,00 x 28,00 x 9,00MS080280090ZAK Cuscinetto 638 ZZC3/2E - KOYO                        

9,00 x 24,00 x 7,00MS0902400702Z Cuscinetto 609 2Z - SKF                              

10,00 x 14,00 x 12,00MU100140120AA Cuscinetto HK1012 - SKF

10,00 x 26,00 x 8,00MS100260800C3 Cuscinetto 6000C3 - SKF                              

10,00 x 26,00 x 8,00MS1002600802RSL Cuscinetto 6000 2RSL - SKF                           

10,00 x 26,00 x 8,00MS100260800DD Cuscinetto 6000/2RS1 - SKF 

10,00 x 30,00 x 9,00MS100300090M3 Cuscinetto 6200/2RSC3 - SKF

10,00 x 30,00 x 9,00MS100300900DDK Cuscinetto 6200/2RS - KOYO                                                   

10,00 x 30,00 x 9,00MS100300900C3 Cuscinetto 6200/C3 - SKF                             

10,00 x 30,00 x 9,00MS100300900AA Cuscinetto 6200 - SKF                                

10,00 x 30,00 x 9,00MS100300900DD Cuscinetto 6200/2RS1 - SKF 

10,00 x 30,00 x 9,00MS1003009002Z Cuscinetto 62002Z - SKF 

10,00 x 35,00 x 11,00MS100350110Z1 Cuscinetto 6300-Z - SKF                              

10,00 x 35,00 x 11,00MS100350110DD Cuscinetto 6300-2RS1 - SKF 

10,00 x 35,00 x 11,00MS100350110M3 Cuscinetto 6300/2RSC3 - SKF 

12,00 x 18,00 x 9,30MU120180120AA Cuscinetto a rulli BK1212 - SKF                     

12,00 x 24,00 x 6,00M881012024006 Cuscinetto radiale D.12x24x6

12,00 x 24,00 x 6,00MS120240600DD Cuscinetto 61901/2RS1 - SKF                          

12,00 x 28,00 x 7,00M881012028007 Cuscinetto radiale D.12x28x7 16001JRX

12,00 x 28,00 x 8,00MS120280800DD Cuscinetto 6001/2RSH - SKF                           

12,00 x 28,00 x 8,00MS120280800AA Cuscinetto 6001 - SKF                                

12,00 x 28,00 x 8,00MS1202808002Z Cuscinetto 60012Z - SKF                              

12,00 x 28,00 x 8,00MS1202808001Z Cuscinetto 6001Z - SKF                               

12,00 x 28,00 x 8,00MS120280800DDK Cuscinetto 6001/2RS1 - KOYO 

12,00 x 28,00 x 8,00MS120280800M3 Cuscinetto 6001/2RSC3 - SKF 

12,00 x 32,00 x 10,00MS120320100AA Cuscinetto 6201                          

12,00 x 32,00 x 10,00MS1203201002Z Cuscinetto 62012Z - SKF                              

12,00 x 32,00 x 10,00MS120320100C3 Cuscinetto 6201/C3 - SKF 

12,00 x 32,00 x 10,00MS120320100Z1 Cuscinetto 6201Z - SKF 

12,00 x 32,00 x 10,00MS120320100M3 Cuscinetto 6201/2RSH C3 - SKF 

12,00 x 32,00 x 10,00MS120320100DDK Cuscinetto 6201/2RS1 - KOYO 

12,00 x 37,00 x 12,00MS120370120SL Cuscinetto 6301 - SL                                 

12,00 x 37,00 x 12,00MS1203701202Z Cuscinetto 63012Z - SKF                              

12,00 x 37,00 x 12,00MS120370120M3 Cuscinetto 6301/2RSC3 - SKF 

12,00 x 37,00 x 12,00MS120370120DDK Cuscinetto 6301/2RS1 - KOYO

13,00 x 19,00 x 12,00MU130190120AA Cuscinetto a rulli HK1312 - SKF                              

14,00 x 20,00 x 12,00MU140200120AA Cuscinetto a rulli HK 1412 - SKF                      

15,00 x 28,00 x 7,00MS150280070DD Cuscinetto 61902/2RS1 - SKF                          

15,00 x 32,00 x 9,00MS150320900DDK Cuscinetto 6002/2RS1 - KOYO 

15,00 x 32,00 x 9,00MS150320900SL Cuscinetto 6002 2RS C3 - SL                          

15,00 x 32,00 x 9,00MS150320900AA Cuscinetto 6002 - SKF                                

15,00 x 32,00 x 9,00MS1503209002Z Cuscinetto 60022Z - SKF                              

15,00 x 35,00 x 11,00MS150350110C3K Cuscinetto 6202/C3 - KOYO                            

15,00 x 35,00 x 11,00MS1503501102Z Cuscinetto 6202 2Z - SKF                             

15,00 x 35,00 x 11,00MS150350110ZC3 Cuscinetto 6202-Z/C3 - SKF                           

15,00 x 35,00 x 11,00MS150350110AA Cuscinetto 6202 - SKF 

15,00 x 35,00 x 11,00MS150350110D1 Cuscinetto 6202/RS1 - SKF

15,00 x 35,00 x 11,00MS150350110DDK Cuscinetto 6202/2RS1 - KOYO 

15,00 x 35,00 x 11,00MS150350110C4 Cuscinetto 6202/C4 - SKF                             

15,00 x 35,00 x 11,00MS150350110N3 Cuscinetto 6202TN9/C3 - SKF                          

15,00 x 35,00 x 11,00MS150350110Z1 Cuscinetto 6202Z - SKF 

15,00 x 35,00 x 11,00MS150350110SL Cuscinetto 6202 - SL                                 

15,00 x 35,00 x 11,00MS150350110DD Cuscinetto 6202/2RS1 - SKF 

15,00 x 42,00 x 13,00MS150420130C3 Cuscinetto 6302/C3 - SKF 

15,00 x 42,00 x 13,00MS150420130M3 Cuscinetto 6302/2RSC3 - SKF 

15,00 x 42,00 x 13,00MS150420130DD Cuscinetto 6302/2RS1 - SKF 

15,00 x 42,00 x 13,00MS150420130DDK Cuscinetto 6302/2RS1 - KOYO 

15,00 x 42,00 x 13,00MS150420130Z1 Cuscinetto 6302/Z - SKF 

15,00 x 42,00 x 13,00MS150420130D1 Cuscinetto 6302/RS1 - SKF 

15,00 x 42,00 x 13,00MS150470130BBK Cuscinetto 6302RS - KOYO 

15,00 x 42,00 x 13,00MS150420130C3K Cuscinetto 6302 C3 - KOYO                            

15,00 x 42,00 x 13,00MS150420130AA Cuscinetto 6302 - SKF                                

15,00 x 42,00 x 13,00MS150420130Z3 Cuscinetto 6302/ZC3 - SKF                            

16,00 x 22,00 x 16,00MU160220160AA Cuscinetto a rulli HK 1616 B-MONDIAL                  

17,00 x 30,00 x 7,00MS170300070DD Cuscinetto 61903/2RS1 - SKF                          

17,00 x 35,00 x 10,00MS170350010BBK Cuscinetto 6003RS - KOYO 

17,00 x 35,00 x 10,00MS170350100C3K Cuscinetto 6003C3 - KOYO 

17,00 x 35,00 x 10,00MS1703501002Z Cuscinetto 60032Z - SKF 

17,00 x 35,00 x 10,00MS170350100AA Cuscinetto 6003 - SKF 

17,00 x 35,00 x 10,00MS170350100M3 Cuscinetto 6003/2RSC3 - SKF

17,00 x 35,00 x 10,00MS1703501002RZ Cuscinetto 6003-2RSL - SKF                           

17,00 x 35,00 x 10,00MS170350100C3 Cuscinetto 6003C3 - SKF

17,00 x 35,00 x 10,00MS170350100DD Cuscinetto 6003/2RS1 - SKF 

17,00 x 35,00 x 10,00MS170350100DDK Cuscinetto 6003/2RS1 - KOYO 

17,00 x 40,00 x 12,00MS170400120C5 Cuscinetto 6203 TN9/C5H - SKF 

17,00 x 40,00 x 12,00MS170400120D5 Cuscinetto 6203 2RS1/GJNVP101 - SKF

17,00 x 40,00 x 12,00MS170400120SL Cuscinetto 6203 - SL                                 

17,00 x 40,00 x 12,00MS170400120ZC3 Cuscinetto 6203-Z/C3 - SKF                           

17,00 x 40,00 x 12,00MS170400120N4 Cuscinetto 6203ETN9/C4 - SKF                         

17,00 x 40,00 x 12,00MS170400120D1 Cuscinetto 6203/RS1 - SKF                            

17,00 x 40,00 x 12,00MS170400120AA Cuscinetto 6203 - SKF                                

17,00 x 40,00 x 12,00MS1704001202Z Cuscinetto 62032Z - SKF                              

17,00 x 40,00 x 12,00MS170400120N3 Cuscinetto 6203TN9/C3 - SKF 

17,00 x 40,00 x 12,00MS170400120Z1 Cuscinetto 6203Z - SKF 

17,00 x 40,00 x 12,00MS170400120M3 Cuscinetto 6203/2RS1C3 - SKF 

17,00 x 40,00 x 16,00MS170400160M3 Cuscinetto 62203/2RSC3 - SKF 

17,00 x 40,00 x 17,50MS170400175JV Cuscinetto 3203 ATN9 - SKF                           

17,00 x 40,00 x 20,60MS170400206DD Cuscinetto WS5203LLUPX1 - KOYO 

17,00 x 40,00 x 22,20MS170470222JV Cuscinetto 3303ATN9 - SKF                            

17,00 x 42,00 x 12,00MS170420120C4K Cuscinetto TMB 203A/42C4 - KOYO 

17,00 x 42,00 x 13,00MS170420130AA Cuscinetto banco

17,00 x 47,00 x 14,00MS170470140C3 Cuscinetto 6303/C3 - SKF 

17,00 x 47,00 x 14,00MS170470140DDK Cuscinetto 6303/2RS1 - KOYO                          

17,00 x 47,00 x 14,00MS170470140C4 Cuscinetto 6303/C4 - SKF

17,00 x 47,00 x 14,00MS170470140M3 Cuscinetto 6303/2RSC3 - SKF 

17,00 x 47,00 x 14,00MS170470140Z1 Cuscinetto 6303Z - SKF                               

17,00 x 62,00 x 17,00MS170620170C3 Cuscinetto 6403/C3 - SKF                             

18,00 x 24,00 x 16,00MU180240160AA Cuscinetto a rulli HK 1816-MONDIAL                    

19,90 x 47,00 x 15,25MC204715/25J2 Cuscinetto 30204J2 - SKF                             

20,00 x 26,00 x 16,00MU200260160AA Cuscinetto a rulli HK 2016 - MONDIAL

20,00 x 37,00 x 9,00MS200370900DD Cuscinetto 61904/2RS1 - SKF 

20,00 x 42,00 x 12,00MS200420120C3K Cuscinetto 6004/C3 - KOYO                            

20,00 x 42,00 x 12,00MS200420120DDK Cuscinetto 6004/2RS1 - KOYO 

20,00 x 42,00 x 12,00MS2004201202Z Cuscinetto 6004 2Z - SKF                             

20,00 x 42,00 x 12,00MS200420120AA Cuscinetto 6004 - SKF                             

20,00 x 42,00 x 12,00MS200420120C3 Cuscinetto 6004/C3 - SKF 

20,00 x 42,00 x 12,00MS200420120N3 Cuscinetto 6004TN9/C3 - SKF 

20,00 x 42,00 x 16,00MS200420160BB Cuscinetto 63004/2RS1 - SKF                          

20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140TA Cuscinetto N204ECP - SKF 

20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140R3 Cuscinetto 6204 NR/C3 - SKF                          

20,00 x 47,00 x 14,00MS2004701402Z Cuscinetto 62042Z - SKF                              

20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140YKK Cuscinetto 83299-9RTCS31 - KOYO 

20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140M3 Cuscinetto 6204/2RSC3 - SKF

20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140M3K Cuscinetto 6204-2RS C3 - KOYO                        

20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140N4 Cuscinetto 6204TN9/C4 - SKF 

20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140N3 Cuscinetto 6204TN9/C3 - SKF

20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140C5 Cuscinetto 6204/C5 - SKF

20,00 x 47,00 x 14,00MS200470140SL Cuscinetto 6204 - SL                                 

20,00 x 47,00 x 18,00MS200470180EE Cuscinetto 4204 ATN9 - SKF 

20,00 x 47,00 x 20,60MS200470206JV Cuscinetto 3204 ATN9 - SKF                           

20,00 x 47,00 x 20,60MS200470206DD Cuscinetto 3204 2RS1 TN9/MT33 - SKF 

20,00 x 52,00 x 12,00MS200520120AA Cuscinetto BB1B447205A - SKF 

20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C4K Cuscinetto 6304 C4 FG - KOYO

20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150YAK Cuscinetto 6304 YA1 9TC4 � KOYO

20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150DD Cuscinetto 6304/2RSH - SKF                           

20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3 Cuscinetto 6304/C3 - SKF

20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150D3 Cuscinetto 6304 RSH/C3                               

20,00 x 52,00 x 15,00MS2005201502Z Cuscinetto 6304/2Z - SKF                             

20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150N4 Cuscinetto 6304TN9/C4 - SKF 

20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150M3 Cuscinetto 6304/2RSC3 - SKF 

20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150DDK Cuscinetto 6304/2RS1 - KOYO                          

20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150D1 Cuscinetto 6304-RS1 - SKF                            

20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150AA Cuscinetto 6304 - SKF 

20,00 x 52,00 x 15,00MS200520150C3K Cuscinetto 6304/C3 - KOYO
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20,00 x 52,00 x 20,60MS200520206N3 Cuscinetto 3205 ATN9/C3 - SKF 

20,00 x 52,00 x 22,20MS200520222JV Cuscinetto 3304 ATN9 - SKF                           

22,00 x 28,00 x 12,00MU220280120AA Cuscinetto a rulli HK 2212 - MONDIAL

22,00 x 28,00 x 16,00MU220280160AA Cuscinetto a rulli HK 2216 - SKF                      

22,00 x 39,00 x 9,00MS220390090M3K Cuscinetto 69/22 2RS C3 - KOYO 

22,00 x 44,00 x 12,00MS220440120DDK Cuscinetto 60/22 2RS - KOYO 

22,00 x 52,00 x 15,00MS220520150JJ Cuscinetto banco

22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160AA Cuscinetto 3TM-SX04B10X1CS38 - NTN

22,00 x 56,00 x 16,00MS220560160C4K Cuscinetto 63/22 C4 - KOYO

25,00 x 47,00 x 8,00MS250470800AAK Cuscinetto 16005 SH2 C3 - KOYO                       

25,00 x 47,00 x 8,00MS250470800AA Cuscinetto 16005 - SKF                               

25,00 x 47,00 x 12,00MS250470120C3 Cuscinetto 6005/C3 - SKF 

25,00 x 47,00 x 12,00MS250470120DDK Cuscinetto 6005/2RS1 - KOYO 

25,00 x 47,00 x 12,00MS250470120RSH Cuscinetto 6005-RSH - SKF                            

25,00 x 47,00 x 12,00MS250470120N3 Cuscinetto 6005TN9/C3 - SKF 

25,00 x 47,00 x 12,00MS250470120C3K Cuscinetto 6005/C3 - KOYO                            

25,00 x 47,00 x 12,00MS250470120M3 Cuscinetto 6005/2RSC3 - SKF 

25,00 x 47,00 x 12,00MS250470120AA Cuscinetto 6005 - SKF                                

25,00 x 47,00 x 12,00MS2504701202ZK Cuscinetto 60052Z - KOYO                             

25,00 x 47,00 x 15,00MC250470150XX Cuscinetto 32005 X/Q - SKF                           

25,00 x 47,00 x 16,00MS250470160DD Cuscinetto 63005/2RS1 - SKF

25,00 x 52,00 x 9,00MS250520900AA Cuscinetto 98205 - SKF                               

25,00 x 52,00 x 13,00MS250520130AA Cuscinetto BB1-3056C - SKF

25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150N4K Cuscinetto 6205FG C4 - KOYO                          

25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150N4 Cuscinetto 6205ETN9/C4 - SKF                         

25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150N3 Cuscinetto 6205TN9/C3 - SKF                          

25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150DD Cuscinetto 6205/2RSH - SKF                           

25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3K Cuscinetto 6205 C3 - KOYO                            

25,00 x 52,00 x 15,00MS2505201502Z Cuscinetto 6205 2Z - SKF                             

25,00 x 52,00 x 15,00MR250520150N2 Cuscinetto N205 ECP - SKF                     

25,00 x 52,00 x 15,00MR250520150AA Cuscinetto NU205 ECP-SKF             

25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C3 Cuscinetto 6205/C3 - SKF 

25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150AA Cuscinetto 6205 - SKF 

25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150M3 Cuscinetto 6205/2RSC3 - SKF 

25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150C4K Cuscinetto 6205 C4 - KOYO 

25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150DDK Cuscinetto 6205/2RS1 - KOYO

25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150YYK Cuscinetto 6205-9TCS28Z7 - KOYO 

25,00 x 52,00 x 15,00MR250520150J3 Cuscinetto banco

25,00 x 52,00 x 15,00MS250520150NR Cuscinetto 6205NR - SKF                              

25,00 x 52,00 x 16,25MR25052016230 Cuscinetto 30205 J2/Q - SKF

25,00 x 52,00 x 19,25MC250520192XX Cuscinetto 32205 BJ2 - SKF                           

25,00 x 52,00 x 20,60MS250520206JV Cuscinetto 3205 ATN9 - SKF                           

25,00 x 55,00 x 15,00MS250550150YYK Cuscinetto 83A915 - KOYO

25,00 x 56,00 x 12,00MS250560120TA Cuscinetto BB1-3096 - SKF 

25,00 x 62,00 x 12,00MS250620120AA Cuscinetto BB1-0855 - SKF 

25,00 x 62,00 x 14,00MS250620140AA Cuscinetto 613649/B - SKF                            

25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170DD Cuscinetto 6305/2RS1 - SKF                           

25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170AA Cuscinetto 6305 - SKF 

25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N4 Cuscinetto 6305TN9/C4 - SKF

25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170C3 Cuscinetto 6305/C3 - SKF 

25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170N3 Cuscinetto 6305 TN9 C3 - SKF                         

25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170SS Cuscinetto 83406 - KOYO 

25,00 x 62,00 x 17,00MS2506201702Z Cuscinetto 6305-2Z - SKF                             

25,00 x 62,00 x 17,00MS250620170DDK Cuscinetto 6305/2RS1 - KOYO                          

25,00 x 68,00 x 12,00MS250680120TA Cuscinetto banco

26,00 x 52,00 x 15,00MR26052015063 Cuscinetto 639174 - SKF                       

26,00 x 52,00 x 16,00MC174013/25J2 Cuscinetto 30203J2 - SKF    

28,00 x 52,00 x 12,00MS280520120DDK Cuscinetto 60/28 2RS - KOYO  

28,00 x 52,00 x 16,00MS280520160XQ Cuscinetto 320-28X-Q-SKF                    

28,00 x 58,00 x 16,00MS280580160C3K Cuscinetto 62/28 C3 - KOYO                           

28,00 x 58,00 x 16,00MS280580160C3 Cuscinetto 62/28 C3 - SKF                            

28,00 x 58,00 x 16,00MS280580160DDK Cuscinetto 62/28 2RS1 - KOYO                         

28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180C4K Cuscinetto TMB3/28JR2C4 -NTN

28,00 x 68,00 x 18,00MS280680180YSK Cuscinetto 63/28 - 3HR - KOYO                        

28,00 x 72,00 x 18,00MS280720180EE Cuscinetto TM-SC06B42 - NTN

30,00 x 47,00 x 9,00MS300470900AA Cuscinetto 6906 - NTN                                

30,00 x 47,00 x 9,00MS300470900DD Cuscinetto ruota

30,00 x 52,00 x 16,00MS3005201600643X Cuscinetto 4T-CR-0643X1 -NTN

30,00 x 55,00 x 13,00MS3005501302Z Cuscinetto 6006 2Z - SKF                             

30,00 x 55,00 x 13,00MS300550130D3 Cuscinetto 6006/2RS1/C3 - SKF

30,00 x 55,00 x 13,00MS300550130DDK Cuscinetto 6006/2RS - KOYO                           

30,00 x 55,00 x 17,00MC300550182XX Cuscinetto 32006 X/Q - SKF                           

30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160N3 Cuscinetto 6206TN9/C3 - SKF                          

30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160N4 Cuscinetto 6206/TN9C4H - SKF                         

30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160EYK Cuscinetto RSH2S-9T2CS40 - KOYO                      

30,00 x 62,00 x 16,00MS3006201602Z Cuscinetto 6206/2Z - SKF                             

30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160AA Cuscinetto 6206 - SKF 

30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160DDK Cuscinetto 6206/2RS - KOYO 

30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160C4 Cuscinetto 6206C4 - SKF 

30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160C3 Cuscinetto 6206/C3 - SKF 

30,00 x 62,00 x 16,00MS300620160YSK Cuscinetto 830046-14S1 - KOYO

30,00 x 64,00 x 16,00MS300640160YSK Cuscinetto 830046-3 SH2SO-9TZ - KOYO 

30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190N3 Cuscinetto 6306 TN9 C3 - SKF                         

30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3 Cuscinetto 6306C3 - SKF

30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YSK Cuscinetto 83C072C SH2-9TCS36 - KOYO 

30,00 x 72,00 x 19,00MS3007201902Z Cuscinetto 6306-2Z - SKF                             

30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190DD Cuscinetto 6306/2RS1 - SKF                           

30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190Q3 Cuscinetto 6306-NR/C3 - SKF 

30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190YYK Cuscinetto 6306YAIC4 - KOYO

30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190NR Cuscinetto 6306-NR - SKF                             

30,00 x 72,00 x 19,00MS300720190C3K Cuscinetto 6306C3 - SKF

32,00 x 58,00 x 13,00MS320580130BBK Cuscinetto 60/32 RKB - KOYO 

32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170BBK Cuscinetto 62/32 2RS - KOYO 

32,00 x 65,00 x 17,00MS320650170C3K Cuscinetto 62/32 C3 - KOYO                           

35,00 x 55,00 x 10,00MS350550100M3 Cuscinetto 61907/2RZ - SKF 

35,00 x 55,00 x 14,50MS350550145JW Cuscinetto SF07A17PX1 -NTN

35,00 x 62,00 x 9,00MS350620900C3 Cuscinetto 16007 C3 - SKF                            

35,00 x 62,00 x 14,00MS350620140M3 Cuscinetto 6007/2RSC3 - SKF 

35,00 x 62,00 x 14,00MS350620140DDK Cuscinetto 6007 2RS - KOYO                           

35,00 x 72,00 x 15,00MS720350150C3TA Cuscinetto TM-SC07A87CS32PX11 - NTN

35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170JVVQ Cuscinetto 6207M/C3S0VQ335 - SKF                     

35,00 x 72,00 x 17,00MS3507201702Z Cuscinetto 6207-2Z - SKF                             

35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170JV Cuscinetto 20207TN9 - SKF                            

35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170AA Cuscinetto 6207 - SKF 

35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170DD Cuscinetto 6207/2RS1 - SKF                           

35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170C3K Cuscinetto 6207/C3 - KOYO                            

35,00 x 72,00 x 17,00MS720350170C3TA Cuscinetto TMB207x46JR2CS32-2PX35-NTN

35,00 x 72,00 x 17,00MS350720170C3 Cuscinetto 6207/C3 - SKF 

35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3K Cuscinetto 6307C3 - KOYO 

35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210DD Cuscinetto 6307-2RS1 - SKF                           

35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210C3 Cuscinetto 6307/C3 - SKF 

35,00 x 80,00 x 21,00MS3508002102Z Cuscinetto 6307-2Z - SKF                             

35,00 x 80,00 x 21,00MS350800210AA Cuscinetto 6307 - SKF                                

39,00 x 22,00 x 9,00MS220400080DDK Cuscinetto 6922 - KOYO                               

39,00 x 60,00 x 16,00MR390600160AA Cuscinetto 8E-NK39X60X16-1 - NTN

40,00 x 62,00 x 12,00MS400620120DDK Cuscinetto 6908/2RS - KOYO                           

40,00 x 68,00 x 15,00MS400680150DDK Cuscinetto 6008/2RS - KOYO                           

40,00 x 68,00 x 15,00MS400680150AA Cuscinetto 6008 -SKF                                 

40,00 x 68,00 x 19,00MC400680190XX Cuscinetto SKF

40,00 x 80,00 x 18,00MS400800180DD Cuscinetto 6208-2RS1 - SKF                           

40,00 x 80,00 x 18,00MS4008001802Z Cuscinetto 6208-2Z - SKF                             

40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230C3K Cuscinetto 6308C3 - KOYO                             

40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230DD Cuscinetto 6308-2RS1 - SKF                           

40,00 x 90,00 x 23,00MS4009002302Z Cuscinetto 6308-2Z - SKF                             

40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230C3 Cuscinetto 6308C3 - SKF 

40,00 x 90,00 x 23,00MS400900230NR Cuscinetto 6308-NR - SKF                             

45,00 x 75,00 x 16,00MS450750160DD Cuscinetto 6009-2RS1 - SKF                           

45,00 x 85,00 x 19,00MS450850190AA Cuscinetto 6209 - SKF 

45,00 x 85,00 x 19,00MS450850190AAK Cuscinetto 6209/C3  KOYO                             

45,00 x 100,00 x 25,00MS450100250AA Cuscinetto 6309 - SKF                                

45,00 x 100,00 x 25,00MS450100250DD Cuscinetto 6309-2RS1 - SKF                           

50,00 x 80,00 x 16,00MS500800160DD Cuscinetto 6010-2RS1 - SKF                           

50,00 x 90,00 x 20,00MS5009002002Z Cuscinetto 6210-2Z - SKF                             

60,00 x 95,00 x 11,00MS600950110AA Cuscinetto 16012 - SKF                               

65,00 x 100,00 x 11,00MS650100110C3 Cuscinetto 16013C3 - SKF                             
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DENOMINAZIONE DESCRIZIONE CUSCINETTO DESCRIZIONE TENUTA

C1 Giuoco interno inferiore a C2

C2 Giuoco interno inferiore al normale

C3 Giuoco interno maggiore del normale

C4 Giuoco interno maggiore di C3

C5 Giuoco interno maggiore di C4

TN/TN9 Gabbia in materiale plastico / Gabbia in mat. plastico rinforzato

RS1 Cuscinetto munito di uno schermo stagno da un lato Gne strisciante in gomma + lamiera

2RS1 Cuscinetto munito di  schermi stagno su entrambi i lati Gne strisciante in gomma + lamiera

2RS Cuscinetto munito di  schermi stagno su entrambi i lati Gne strisciante in gomma

2RSH Doppio schermo in gomma (ruota) Per cuscinetto ruota

2RZ Cuscinetto munito di schermo a “basso atrito” da entrambi i lati Schermo in lamiera non strisciante

Z Cuscinetto munito da un lato di schermo di protezione Schermo in lamiera non strisciante

2Z Cuscinetto munito da entrambi i lati di schermo di protezione Schermo in lamiera non strisciante
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OIL SEALS

PARAOLIO SFUSI
JOINT SPY
RETENES DE ACEITE
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Athena has the world’s largest selection of oil seals. Athena oil seals are higher quality 
than OEM ones, guaranteeing notable performance and resistance to high temperatures and 
abrasion.

Athena dispone della gamma più completa al mondo di paraolio sfusi. La qualità dei paraolio 
Athena è più elevata del prodotto originale e garantisce prestazioni notevoli, resistenza ad 
alte temperature e all’abrasione.

Athena dispose de la gamme la plus complète au monde de joint spy. La qualité des joint spy 
Athena est supérieure au produit original, et elle garantit des prestations remarquables et 
une résistance aux hautes températures et à l'abrasion.

Athena dispone de la gama más completa a nivel mundial de retenes de aceite. La calidad de 
los retenes de aceite Athena es más elevada que la del producto original y garantiza mayores 
prestaciones y resistencia a las altas temperaturas y a la abrasión.
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5,5x11x4M735600041000 Paraolio 
6,5x14,5x7M730900086000 Paraolio MGR-SD
6,5x14,5x7M735600086000 Paraolio MGR-SDO
6x10x2M735700043500 Paraolio MGM-MSO
6x11x4,5M730300047500 Paraolio MGM-MS
6x13,5x5M730000049000 Paraolio MGR-S
6x16x7M730000055000 Paraolio MGR-S
6x19x7M730000060000 Paraolio MGR-S
7x18x5M730000105000 Paraolio MGR-S
7,5x19x6,5M731500115000 Paraolio MGM-MSD
8x12x3M735400124000 Paraolio MGR-SO
8x13x3,5M735400125000 Paraolio MGR-SO
8x14x4M735400125200 Paraolio MGR-SDO
8x16x5M731000126000 Paraolio MGR-SD
8x16x10M734500135000 Paraolio MGR-SW
8x16x5M730000126000 Paraolio MGR-S
8x16x5 ACMM730300126000 Paraolio MGM-MS (acm)
8x16X6M730900128000 Paraolio MGR-SD
8x16x7M733500130000 Paraolio MGR-S
8x18x10J-1M734500143000 Paraolio MGR-SW (special)
8x18x4M735400139000 Paraolio MGR-SO
8x18x5M730000140000 Paraolio MGR-S
8x18x5M730000140010 Paraolio MGR-SDO
8x20x7M730000145000 Paraolio MGR-S
8x21x5,5M735400150000 Paraolio 
8x21x8M730600122000 Paraolio 
8x22x7/7,5M733000155000 Paraolio MGR-SD
8x24x7M734500161000 Paraolio MGR-SW
8x25x7M730900161600 Paraolio MGR-SD
9x18x5M735400161900 Paraolio MGR-SO
9x18x7M730900162000 Paraolio MGR-SD
9x19x5M730000162800 Paraolio 
9,5x16x4M735500163610 Paraolio MGR-SDO
10x14x3M735400164040 Paraolio
10x16x3M735400164500 Paraolio MGR-SO
10x16x4M730000165000 Paraolio MGR-S
10x16x4 FKMM730000165001 Paraolio MGR-S
10x17x4M735400173000 Paraolio MGR-SO
10x17x5M735400174000 Paraolio MGR-SDO
10x18x4M730900175000 Paraolio MGR-SD
10x18x4 M/INOXM730000175000 Paraolio MGR-S (inox)
10x18x5M730900182500 Paraolio MGR-SD
10x18x5/8M734600185000 Paraolio MGR-SW
10x19x7 FPMM730100195001 Paraolio MGR-FAJ
10x21x5M730000203000 Paraolio MGR-S
10x22x5 L3M730900204000 Paraolio MGR-SD
10x22x6M730900205100 Paraolio MGR-SD
10x22x6 ASLM730900205000 Paraolio MGR-SD
10x22x7M730000210000 Paraolio MGR-S
10x22x7 FPMM730100210001 Paraolio MGR-FAJ
10x22x7/7,5M733000210000 Paraolio MGR-SD
10x24x4M730900215004 Paraolio MGR-SD
10x24x4/5,5M730900220004 Paraolio MGR-S
10x24x6M730000225000 Paraolio MGR-S
10x24x7M730000230000 Paraolio MGR-S
10x25x7 NOK AE0279HM730900230600 Paraolio MGR-SD
10x26x7M730000231000 Paraolio MGR-S
10x30x8M730900233500 Paraolio MGR-SD
10x31x13,5/3M734500234000 Paraolio MGR-RSA 
10,5x23x5M735400234300 Paraolio MGR-SO
10,8x15,9x3M735400244100 Paraolio MGR-SO
11x16x5M735400234500 Paraolio MGR-SDO
11x17x4M730000235000 Paraolio MGR-S
11x22x7M730900244200 Paraolio MGR-SD
11x28,55x5 A727M730000244401 Paraolio MGR-S
11,6x22x7M730900244400 Paraolio
11,6x24x10M730900244500 Paraolio MGR-SD
11,8x22x7M730000244600 Paraolio MGR-S
11,9x25,4x6,8M730900244300 Paraolio MGM-MS
12x16x3M735400245000 Paraolio MGR-SO
12x18x3M735400246040 Paraolio MGM-MSO
12x18x4M735500248000 Paraolio MGR-SDO
12x18x5M730900249010 Paraolio 
12x18x5M735500249000 Paraolio MGR-SDO
12X18X5 ACMM730900249003 Paraolio TC 12X18X5 ACM
12x19x3M735700244700 Paraolio MGM-MSO
12x19x5M735500260000 Paraolio MGR-SDO
12x19x5M730000260000 Paraolio MGR-S
12x19x5M730000260001 Paraolio MGR-S (fkm)
12x19x5M735400260000 Paraolio MGR-SO
12x20x4M730900265100 Paraolio MGR-SD
12x20x4/4,5M733100265000 Paraolio MGM-MSD
12x20x5M730300280000 Paraolio MGM-MS

12x20x5M730900280000 Paraolio MGR-SD
12x20x5,5M730900280210 Paraolio MGR-SD
12x21x4M730000287000 Paraolio MGR-S
12x21x4M730000287011 Paraolio MGR-SDO
12x21x5M730900288500 Paraolio MGR-SD
12x22x5M733600290000 Paraolio MGR-S
12x22x5 Athena BrandM730900290010 Paraolio TC
12x22x5 T945M731100290000 Paraolio 
12x22x6M730000295001 Paraolio MGR-S
12x22x6/6,5M733000296000 Paraolio MGR-SD 
12x22x6/6,5M733000296001 Paraolio MGM-MS
12x22x7M730000300000 Paraolio MGR-S
12x22x7M730900300000 Paraolio MGR-SD
12x22x7M730900300010 Paraolio MGR-S
12x22x9M730900305010 Paraolio MGR-SD
12x22x9M730900305000 Paraolio MGR-S
12x24x4M730900307510 Paraolio 
12x24x4M730900307500 Paraolio MGR-SD
12x25x7M730900336000 Paraolio MGR-SD
12x25x7 AP0382HM730000336001 Paraolio MGR-RS
12x25x8M730000337000 Paraolio MGR-S
12x26x5 HSM730900338000 Paraolio MGR-SD
12x28x7M730900350000 Paraolio MGR-SD
12x29x6M730000352500 Paraolio MGR-S
12x30x6M730900354000 Paraolio MGR-SD
12x30x7M730900355011 Paraolio MGR-SD
12x30x7M734500355011 Paraolio MGR-SW
12x32x5 ACM70M730900364003 Paraolio MGR-SD
12,5x25x8M730900372000 Paraolio MGR-SD
12,95x17x2,5M735400374000 Paraolio MGR-SO
13x19x3M735700390020
13x19x3M735400390000 Paraolio MGR-SO
13x19x4,5M730900367000 Paraolio MGR-SD
13x20x4/4,5M731200405000 Paraolio MGM-MSD
13x22x4M730000410020 Paraolio MGR-S
13X22X5 ACMM730900412003 Paraolio TC 13X22X5 ACM                           
13x22x5,5M731200413000 Paraolio 
13x25x6M730000414500 Paraolio MGR-S
13,8x24x5M730000425000 Paraolio MGR-S
14x20x3M735700428300 Paraolio MGR-SO
14x22x4M730000430000 Paraolio MGR-S
14x22x5M730900435000
14x22x5M730100435000 Paraolio MGR-FAJ
14X22X5M730900435010 Paraolio TC
14x22x6 NSM731100436000 Paraolio MGR-SD
14x24x6M730300445011 Paraolio MGM-MS
14x24x6M730900445000 Paraolio MGR-SD
14x24x6M731200445000 Paraolio MGM-MSD
14x24x6M735600445000 Paraolio MGR-SDO
14x24x6M735600445010 Paraolio MGR-SDO
14x24x7M730000450000 Paraolio MGR-S
14x24x7/7,5M733000450000 Paraolio MGR-SD 
14x25x5M735400452000 Paraolio MGR-SO
14x25x5,5-9-HSM730000453000 Paraolio MGR-S 
14x27x6 HSM730100458000 Paraolio MGR-S
14x28x7M730000460000 Paraolio MGR-S
14x28x7M730900460000 Paraolio MGR-SD
14x32x7M730900485000 Paraolio MGR-SD
15x21x3M735400505040 Paraolio MGM-MSO
15x23x4M731200507500 Paraolio MGM-MSD
15x24x5M730000510000 Paraolio MGR-S
15x24x6M730900515000 Paraolio MGR-SD
15x24x7M730000520000 Paraolio MGR-S
15x24x7M730900520000 Paraolio MGR-SD
15x24x7M730900520001 Paraolio MGR-SD (fkm)
15x24x7M731200520000 Paraolio MGM-MSD
15x25,5x7M730000525000 Paraolio MGR-S
15x25x3,8M735400508000 Paraolio MGM-MSO
15x25x5M730900525000 Paraolio MGR-SD
15x25x6M730900528000 Paraolio MGR-SD
15x25x7M730900530000 Paraolio MGR-SD
15x26x5M730900546000 Paraolio MGR-SD
15x26x6M730900547000 Paraolio MGR-SD
15x26x6M731200525000 Paraolio MGM-MSD
15x26x6M735400547000 Paraolio MGR-SDO
15x28x3,5M731100575000 Paraolio MGR-S
15x28x6M730000580000 Paraolio MGR-S
15x28x6 A14M730900580000 Paraolio MGR-RSA
15x30x5M730900595000 Paraolio MGR-SD
15x30x7M730000600000 Paraolio MGR-S
15x30x7 ARS A29SD8M731100600000 Paraolio MGR-SD
15x30x8/5M737200606001 Paraolio MGM-MS (fkm) 
15x42x6M730900659700 Paraolio MGR-S
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15,6x25,5x7 NSM730906730000 Paraolio MGR-SD
16x20x2,5M735400674000 Paraolio MGM-MSO
16x22.3x2,4M735400677000 Paraolio MGR-SO
16x24x4M730000685000 Paraolio MGR-S
16x24x5M730000690000 Paraolio MGR-S
16x24x5M735400690000 Paraolio MGR-SDO
16x24x7M730000695000 Paraolio MGR-S
16x25x5M735400696000 Paraolio MGR-SD
16x26x6M730900697000 Paraolio MGR-SD
16x28,8x6,8M733000705000 Paraolio MGM-MSD
16x28x7M730900700010 Paraolio MGR-SD
16x30x5M730900710000 Paraolio MGR-SO
16x30x5M730900710010 Paraolio MGR-SO
16x30x6M730000716000 Paraolio MGR-S
16x30x6M730900711000 Paraolio MGR-SD
16,4x30x5M730900762501 Paraolio MGR-SD
17X25X4M730000770020 Paraolio sc
17x25x4 EM730000770010 Paraolio MGR-S
17x27x5M730900775000 Paraolio MGR-SD
17x27x5M731100775000 Paraolio MGR-SD (left)
17x27x6M730900775502 Paraolio MGR-FPJ
17x28x3,5 HSM730100775800 Paraolio MGR-S
17x28x4,5/5M737300778001 Paraolio MGM-MSD (fkm) 
17x28x5M730000776000 Paraolio MGR-S
17x28x5M730900776001 Paraolio MGR-SD (fkm-left)
17x28x5,5M730000780000 Paraolio MGR-S
17x28x6M730300787010 Paraolio MGM-MS
17x28x6M730900780000 Paraolio MGR-SD
17x28x7M730000790000 Paraolio MGR-S
17x28x7M730300790011 Paraolio MGM-MS
17x28x7M730900790000 Paraolio MGR-SD
17x28x7M730900790001 Paraolio MGR-SD (fkm)
17x28x7M730900790010 Paraolio MGR-SD
17x29x5M730001093000 Paraolio MGR-S
17x29x5 Athena BrandM730900791500 Paraolio
17x29x7M730900792000 Paraolio MGR-SD
17x30x5M730900793000 Paraolio MGR-SD
17x30x5M730900793010 Paraolio MGR-SD
17x30x6/6,5M733000795000 Paraolio MGR-SD 
17x30x6/6,5M733000795001 Paraolio MGM-MSD
17x30X6-2M730000794000 Paraolio MGR-S
17x30x7M730000793010 Paraolio
17x30x7M730000800001 Paraolio MGR-S (fkm)
17x34x4,5M735700815000 Paraolio MGM-MS
17x35x7M730000820000 Paraolio MGR-S
17x35x7/7,5M737300815000 Paraolio MGR-SD
17x35x8M730300830001 Paraolio MGM-MS
17x40x6M733600840000 Paraolio
17x40x7M730000842000 Paraolio MGR-S
17x40x7/7,5M730900844000 Paraolio MGR-SD 
18x24x3M737000874000 Paraolio 
18x24x4M735700875020 Paraolio MGR-SDO
18x24x4M735400875000 Paraolio MGR-SO
18x28x6,5M730900880000 Paraolio MGR-SD
18x28x7M731000890003 Paraolio MGR-SD (right)
18x28x7M731000890001 Paraolio
18x28x7M730000890001 Paraolio MGR-S
18x28x7 Athena BrandM730000885000 Paraolio MGR-S 
18x28x7/6,5M730000880000 Paraolio MGR-S 
18x29x7 HS A18M730900892500 Paraolio MGR-SD
18x30x5 HSM730300893502 Paraolio 
18x30x7M731200895000 Paraolio MGM-MSD
18x30x7/7,5M733000897000 Paraolio MGR-SD
18x32x7M730900900002 Paraolio FPJ
18x35x7 RM730900912000 Paraolio MGR-S
18,5x28,8x6,3M730300922500 Paraolio MGR-S
18,9x30x5M730900925500 Paraolio MGR-SD
19x26,15x7,8M731100877000 Paraolio 
19x26x5M735400923000 Paraolio MGR-SO
19x27x6M730000925000 Paraolio MGR-S
19x28,56x4,3M730900925700 Paraolio MGM-MSO
19x30x5 HSM730900926102 Paraolio MGR-FPJ
19x30x6,5M731000926001 Paraolio MGR-SD (fkm)
19x30x6,5 Athena BrandM730900926500 Paraolio MGR-SD
19x30x6-1 HSM730100925900 Paraolio MGR-S
19x30x7M730000927000 Paraolio MGR-S
19x30x7M730900927000 Paraolio MGR-SD
19x30x7M731000927001 Paraolio RP75FP
19x30x7M730300927010 Paraolio MGM-MS
19x30x8M731000927501 Paraolio MGR-S
19x32x6M730900929300 Paraolio MGR-SD
19x32x6M730900929310 Paraolio MGR-RSD2
19x32x6,6M733000929500 Paraolio MGM-MSD

19x32x7M730000930010 Paraolio MGR-S
19x32x7M736300935000 Paraolio MGR-S
19x36x7M730000955000 Paraolio MGR-S
19,05x31,75x6,5/10,6M734500928002 Paraolio MGR-SW
19,4x31x7M730900929000 Paraolio MGR-SD
19,5x28,58x6M730900925800 Paraolio MGR-SD
20x26x4M735700975010 Paraolio WBO
20x26x4M735400975000 Paraolio MGR-SO
20x26x4M735700975000 Paraolio MGM-MSO
20x27x5M730900976000 Paraolio MGR-SD
20x28x5M735500985000 Paraolio MGR-S
20x28x6M730000990000 Paraolio MGR-S
20x30/34x5/6,1M730101010000 Paraolio 20x30/34x5/6,1
20x30x5M730001000000 Paraolio MGR-S
20x30x5M730001000001 Paraolio MGR-S (fkm)
20x30x5M730901000000 Paraolio MGR-SD
20x30x6M730101010010 Paraolio MGR-RS
20x30x7M733601020000 Paraolio MGR-S
20x30x7M730001020000 Paraolio MGR-S
20x30x7M730301020000 Paraolio MGM-MS
20x30x7M730901020002 Paraolio MGR-FPJ
20x31x7M730901025000 Paraolio MGR-SD
20x31x7M730901025002 Paraolio MGR-FPJ
20x32x5M730001026000 Paraolio MGR-S
20x32x6M733001027001 Paraolio MGR-SD
20x32x6M730901027000 Paraolio MGR-SD
20x32x6 ACMM730901027003 Paraolio MGR-SD
20x32x7M730001030000 Paraolio MGR-S
20x32x7M730901030000 Paraolio MGR-SD
20x32x7M730901030001 Paraolio MGR-SD
20x32x7M730901030002 Paraolio MGR-FPJ
20x32x7M730901030010 Paraolio MGR-SD
20x32x7M730901030030 Paraolio MGR-SD
20x32x7  Athena BrandM731401030001 Paraolio MGR-SD
20x33x7,5M734501033700 Paraolio MGR-SW
20x34x6,5M730001046000 Paraolio MGR-S
20x34x7M730001047000 Paraolio MGR-S
20x34x7 Athena BrandM731801047010 Paraolio MGR-SD
20x35x5M730901049500 Paraolio MGR-SD
20x35x6M731201060002 Paraolio MGM-MSD
20x35x6M730901060000 Paraolio MGR-SD
20X35X6/6,5M733001065001 Paraolio MGM-MSD
20x35x7M730001075000 Paraolio MGR-S
20x35x7M730901070002 Paraolio MGR-FPJ
20x35x7M730901070012 Paraolio MGR-FPJ
20x35x7M730901070020 Paraolio MGR-SD
20x35x7M730901075000 Paraolio MGR-SD
20x35x7 Athena BrandM730701070011 Paraolio DCY
20x35x7 LM730901070010 Paraolio MGR-S
20x36x7M730301091002 Paraolio MGR-FAJ
20x36x7M730901091000 Paraolio MGR-S
20x37x6M730901092000 Paraolio MGR-SD
20x37x7M730901093002 Paraolio MGR-FPJ
20x37x7M730901094000 Paraolio MGR-SD
20x37x8M731101094000 Paraolio MGR-SD
20x37x8M731101094010 Paraolio MGR-SD (special)
20x38x5M730901097010 Paraolio MGR-SD
20x38x5M730901097000 Paraolio MGR-S
20x38x5M730901097011 Paraolio MGR-SD
20x38x7M730101098001 Paraolio MGR-RS
20x38x7M731001098000 Paraolio
20x38x7M733801098010 Paraolio MGR-SD
20x38x7M730901093000 Paraolio MGR-SD
20x38x7-LM731101098000 Paraolio MGR-S
20x38x8M730901100000 Paraolio MGR-S
20x40x6M731101110000 Paraolio MGR-RSD2
20x40x7M733601120000 Paraolio MGR-S
20x40x7M730901120001 Paraolio MGR-SD
20x40x7M730901120002 Paraolio MGR-FPJ
20X40X7M730901120010 Paraolio
20x40x8M730901125000 Paraolio MGR-SD
20x40x8M730901125010 Paraolio MGR-SD
20x40x9M730901135002 Paraolio MGR-FPJ
20X42/43X8/9M731101166000 Paraolio
20x42/43x8/9 Athena BrandM731101166020 Paraolio HTCY
20x42x7M733601160000 Paraolio MGR-S
20x42X8M730901166010 Paraolio MGR-S  
20x47x6M731101184000 Paraolio MGR-SD (left)
20x47x7M730001185000 Paraolio MGR-S
20x47x7M730901185000 Paraolio MGR-SD
20x62x6,5M737801225000 Paraolio MGR-S
20,8x32x6M730901230203 Paraolio MGR-SD
20,8x53x6 LM731101230500 Paraolio MGR-S
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21x40x6M730901245010 Paraolio MGR-SD
22x28x4M735501255040 Paraolio MGR-S
22x31x5M730001255500 Paraolio MGR-S
22x32x5M731401255801 Paraolio MGR-S (viton - special) 
22x32x6M730901260000 Paraolio MGR-SD
22x32x6M731101260000 Paraolio MGR-SD
22x32x7M730001270000 Paraolio MGR-S
22x32x7M730301270000 Paraolio MGM-MS
22x32x7 ACMM731001270003 Paraolio MGR-FPJ (acm - special)
22x32x7/7,5M733001275001 Paraolio MGR-SD
22x33x7M730901280000 Paraolio MGR-SD
22x34x6M730901277500 Paraolio MGR-SD 
22x35,5x6M730000128600 Paraolio MGR-S
22x35,5x6M730001286000 Paraolio MGR-S
22x35x5 AE1124FM730901283000 Paraolio MGR-SD
22x35x6M730901285003 Paraolio MGR-SD
22x35x6/6,5M733001287001 Paraolio MGR-SD
22x35x7M730001290000 Paraolio MGR-S
22x35x7M730901290000 Paraolio MGR-SD
22x35x7M737301290001 Paraolio MGR-SD (fkm-left)
22x36x6M730901305000 Paraolio MGR-S
22x36x7,5 HSM734501307500 Paraolio MGR-SW
22x39x6 (NTK 6527)M730901315000 Paraolio MGR-SD
22x40x7M730901320002 Paraolio MGR-FPJ
22x40x7M731001320001 Paraolio
22x40x7M733601320000 Paraolio MGR-S
22x40x8M730901330002 Paraolio MGR-FPJ
22,7x47,05X7,5M737801410001 Paraolio MGR-S (fkm)
22,7x47,05x7,5M737801435010 Paraolio MGR-S
22,7x47x7/7,5M737801410020 Paraolio MGR-S (special) 
23x30x4RM730101414000 Paraolio MGR-S (special)
23x35,5x6M730001418500 Paraolio MGR-S
23x36x13-2M730901422502 Paraolio MGR-FPJ
24x34x5,5M730901445000 Paraolio MGR-SD
24x35x6M736601450000 Paraolio
24x35x7M731401460001 Paraolio
24x35x7M730001460000 Paraolio MGR-S
24x36x7M730901464001 Paraolio MGR-FPJ
24x37x5M730901465000 Paraolio MGR-SD
24x40x7/7,5M733001485000 Paraolio MGR-SD 
24x43x6M735601505000 Paraolio MGR-SDO
24,5x36,7x6,25M730301530500 Paraolio MGM-MS
24,6x31,75x3,17/4,76M730101912000 Paraolio 
24,6x54x7,9M731501910000 Paraolio MGM-MSD (viton)
24,8x38x7M730901533002 Paraolio MGR-FPJ 
24,8x52,2x7M730901534501 Paraolio MGR-SD 
24,9x40x6,5M737501536001 Paraolio RDX
24,9x45x6,5M736601540001 Paraolio
25x32x6,2M730101563000 Paraolio 
25x33x7M730901564000 Paraolio MGR-SD
25x35x5M730901565010 Paraolio MGR-SD
25x35x5M730901565000 Paraolio MGR-SD
25x35x6M730901566001 Paraolio MGR-SD
25x35x6M733001567001 Paraolio MGR-SD (fkm) 
25x35x6/6,5M733001567000 Paraolio MGR-SD 
25x35x7M730901580000 Paraolio
25x35x7M731201580001 Paraolio MGM-MSD
25x35x7M730001580000 Paraolio MGR-S
25x35x7M730001580001 Paraolio MGR-S
25x35x7 (NTK NJ6648)M731201580012 Paraolio MGM-MSD
25x37x5M730901600000 Paraolio MGR-SD
25x37x5M730001600000 Paraolio MGR-S
25x37x6M730901605002 Paraolio MGR-FPJ
25x37x6M730001605000 Paraolio MGR-S
25x37x6 NOK BE3444M730901605000 Paraolio MGR-SD
25x38x7M730901625002 Paraolio MGR-FPJ
25x38x7M730001620000 Paraolio MGR-S
25x38x7M730901625000 Paraolio MGR-S
25x38x7 LM730001625000 Paraolio MGR-S
25x40x6 (NOK AD1312E0)M733001629000 Paraolio MGM-MSD (special)
25x40x7M730001630000 Paraolio MGR-S
25x40x7M730901630000 Paraolio MGR-SD
25x40x7M730901630001 Paraolio MGR-SD (fkm)
25x40x7M730901630002 Paraolio MGR-FPJ
25x40x7M730901630012 Paraolio MGR-FPJ
25x40x7M730901640000 Paraolio MGR-SD
25x40x7M731001630001 Paraolio MGR-SD (fkm-left-special)
25x40x8M731101640001 Paraolio
25x40x8 EM730901640010 Paraolio MGR-SD
25x41,55x10M730901655000 Paraolio MGR-SD
25x42x6M730901660000 Paraolio MGR-SD
25x42x7M730001670000 Paraolio MGR-S
25x44x6,5 L HSM730901692000 Paraolio MGR-S

25x44x8M730901691000 Paraolio MGR-FPJ (teflon)
25x45x5 HSM730901692300 Paraolio MGR-S
25x45x6-LM730901652500 Paraolio MGR-SD (left)
25x45x7M730901695000 Paraolio MGR-FPJ
25x47x5 A45M730701808000 Paraolio MGR-SW
25x47x7M730901810000 Paraolio MGR-SD
25x47x7M734501810000 Paraolio
25x48x8M730901855000 Paraolio MGR-SD
25x52x7M731201880002 Paraolio MGR-FPJ
25x55x9M730901920000 Paraolio MGR-SD (special)
25x61x8,5M730901908000 Paraolio MGR-S
25x66x8,5M730901911001 Paraolio MGR-SD
25x66x8,5M730901911000 Paraolio MGR-SD
25,4x36,55x6,5M730301915000 Paraolio MGR-SD
25,4x50,8x6,35M730901875000 Paraolio MGR-S
26x32x4M735401924000 Paraolio MGR-SDO
26x35x6M731201926000 Paraolio MGM-MSD
26x35x7M730901928000 Paraolio MGR-SD
26x37x7M730901935000 Paraolio MGR-SD
26x37x7M730901935010 Paraolio 26x37x7 
26x38x5M730901939000 Paraolio MGR-SD
26x38x5 EM730901939010 Paraolio MGR-SD
26x40x5M735401939500 Paraolio MGR-SDO
26x42x7M730901950000 Paraolio MGR-SD
26x42x8M731101960000 Paraolio MGM-MSD
26x47x6,3/7,3M733701970010 Paraolio MGR-SD
26x47x7,3M733701970000 Paraolio
26x48x7 XR7M731101985000 Paraolio MGR-SD (right)
27x34x3,5M735501995000 Paraolio MGR-SDO
27x34x4 K5091M730901996000 Paraolio MGR-SDO
27x37x7M730002000000 Paraolio MGR-S
27x37x7M730002000010 Paraolio MGR-S
27x37x7M730002000020 Paraolio MGR-SD
27x37x7 (NOK AE1499E)M730902000000 Paraolio MGR-SD
27x40x6M731502003000 Paraolio MGR-SD
27x42x10M730002005000 Paraolio MGR-S
27x42x10M733602070000 Paraolio MGR-S
27x42x7  70M730802004010 Paraolio MGR-RSD
27x42x7/7,5M733002004000 Paraolio MGR-SD
27x47x5,5/6M730902009801 Paraolio TC
27x47x6M730002010000 Paraolio MGR-S
27x47x8 Athena BrandM730902012500 Paraolio MGR-SD
27,5x38,8x9,4M730902015501 Paraolio MGR-S 
27,5x41,5x11M731702015801 Paraolio MGM-SW 
27,9x40x8M730902017500 Paraolio MGR-SD
28x20x6M730300987500 Paraolio MGM-MS
28x36x4 RM730002018000 Paraolio MGR-S (special)
28x38x6M738002020000 Paraolio 
28x38x6 L-NSM730902020000 Paraolio MGR-SD
28x38x6-1 ARSM730902020010 Paraolio MGR-S 
28x38x7M730902030002 Paraolio MGR-FPJ
28x38x7M733802030003 Paraolio BADRW
28x38x7M730902030010 Paraolio MGR-SD
28x38x7M730002030000 Paraolio MGR-S
28x38x7M730902030000 Paraolio MGR-SD
28x38x7/9M739602032000 Paraolio MGR-SD 
28x39,8x6,5M730302017000 Paraolio MGR-S
28x40x7M730002045000 Paraolio MGR-S
28x40x8M731102049501 Paraolio
28x40x8M734502049500 Paraolio MGR-SW
28x40x8M734502049510 Paraolio MGR-RSA
28x40x8LM730902049500 Paraolio MGR-SD
28x42x7M730902060000 Paraolio MGR-SD
28x47x7M730002085000 Paraolio MGR-S
28x47x7 FPMM730902085001 Paraolio MGR-SD (fkm)
28x49x7M730302102502 Paraolio MGR-FAJ
29x40x7,5M731002171000 Paraolio MGR-S
30x40x7M730002180000 Paraolio MGR-S
30x40x7 (NOK AD1656E)M733002180000 Paraolio MGM-MSD
30x40x7M730902180000 Paraolio MGR-SD
30x40x7/9M739602182000 Paraolio MGR-SD 
30x40x8M730902183000 Paraolio MGR-S
30x42x4M735402183700 Paraolio VC
30x42x6/6,5M733002185000 Paraolio MGR-SD
30x42x7M730902190002 Paraolio MGR-FPJ
30x42x7M730902190010 Paraolio MGR-SD 
30x42x7 RM730902190000 Paraolio MGR-S
30x42x8M730902200000 Paraolio MGR-SD
30x44x7M731202231000 Paraolio MGM-MSD
30x44x7 NOK AEE684M730902231000 Paraolio MGR-SD
30x44x8M738002232000 Paraolio MGR-SD (special)
30x45x5 - LM730902238000 Paraolio MGR-SD (left)
30x45x8M730902240002 Paraolio MGR-FPJ
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30x47x10M730902280000 Paraolio MGR-SD
30x47x6M733802250000 Paraolio MGR-S (acm)
30x47x6M730002250000 Paraolio MGR-S
30x47x6M730002250001 Paraolio MGR-S (fkm)
30x47x7M730902260000 Paraolio MGR-SD
30x47x8M730902270000 Paraolio MGR-SD
30x48x15M730002295000 Paraolio MGR-S
30x48x8M730902290000 Paraolio MGR-SD
30x50x7 NOK AD1704PM731202310000 Paraolio MGM-MSD
30x52x10M730902350001 Paraolio MGR-SD
30x52x7M730002340000 Paraolio MGR-S
30x52x7/7,5M733002340001 Paraolio MGM-MSD
30x55x10M731102400002 Paraolio
30x57x7 ZSM730902413000 Paraolio MGR-S
30x62/66x7M731102455000 Paraolio MGR-SD (special) 
30x62x7M730902420000 Paraolio MGR-SD
30x62x7M730902420200 Paraolio MGR-SD
30x62x7M730902420100 Paraolio MGR-SD
30x62x7M731102420002 Paraolio MGR-FPJ
30x65x9/11M730902451000 Paraolio MGR-SD
30x72/76x7M731102470500 Paraolio MGR-SD 
30x72x10M730902470000 Paraolio MGR-SD
30x72x10M734502470002 Paraolio
30x72x6M730002463000 Paraolio MGR-S
30x72x7  BROWNM730902463501 Paraolio MGR-SD
30x72x7,1M730902464000 Paraolio MGR-SD
30x72x8M730902465000 Paraolio MGR-SD
30x72x8M730902465100 Paraolio MGR-SD
30x75x10M731102472000 Paraolio MGR-SD
30x75x9/11M730902471000 Paraolio MGR-SD (special) 
31x38x4M730902473500 Paraolio
31x40x7 L-NSM730902475000 Paraolio MGR-S
31,5x42,8x6,4M730902535000 Paraolio MGR-S
31,5x52x7M730902525000 Paraolio MGR-S
32x40x5M730902550011 Paraolio MGR-SD  
32x40x5 Athena BrandM730902550001 Paraolio MGR-SD (fkm)
32x40x7/7,5M730902552001 Paraolio MGR-S (viton) 
32x42x6M731002557000 Paraolio MGR-SD (left)
32x42x6M730902557000 Paraolio MGR-S
32x42x7M730902565003 Paraolio MGR-SD
32x42x7M730002550000 Paraolio MGR-S
32x44x8M731102555002 Paraolio
32x44x8M734502555001 Paraolio MGR-SW
32x44x9M731102556002 Paraolio
32x45x6M730902557001 Paraolio MGR-SD
32x45x6,8 NOKBE6562EM730902558700 Paraolio MGR-S 
32x45x7M730002560001 Paraolio MGR-S (fkm)
32x47x6M730902563003 Paraolio
32x47x7M730002565000 Paraolio MGR-S
32x47x7M730902565000 Paraolio MGR-SD
32x47x7M733102565011 Paraolio MGM-MSD
32x48x10M734502585000 Paraolio MGR-RSA
32x48x10M734502585100 Paraolio MGR-RSA
32x48x10,5M734502586000 Paraolio MGR-SW
32x48x10TSM731102585002 Paraolio
32x48x7M730002580000 Paraolio MGR-S
32x48x7,5M734502581502 Paraolio 
32x48x8M730702582500 Paraolio MGR-RSA
32x48x8M730902582502 Paraolio MGR-FPJ
32x48x8M738002582500 Paraolio MGR-SD (special)
32x48x8LM730902582510 Paraolio MGR-S
32x52x5M730002590000 Paraolio MGR-S
32x52x7M730002600000 Paraolio MGR-S
32x52x8 R KSM731101890004 Paraolio MGR-SD
32x56x10/7M737202615001 Paraolio MGR-SD (fkm-left)
32x57/61x6M730002614303 Paraolio MGR-FPJ
32x65x7M731102628000 Paraolio MGR-SD
32x72x8M730902631000 Paraolio MGR-SD
32x78x10M734502631500 Paraolio MGR-RSA
32x78x8M730702631500 Paraolio MGR-RSA
32x78x9,5M734502631600 Paraolio MGR-RSA
32,5x46,2x11,5M734502631802 Paraolio MGR-SW
33x39x4M735602633000 Paraolio MGR-SDO  
33x39x4M735602633010 Paraolio MGR-SDO
33x50x6M730902635000 Paraolio MGR-SD
33x64x7 HSM730902667000 Paraolio MGR-SD
34x39x3M730902670511 Paraolio MGR-SDO 
34x39x3M735402632000 Paraolio MGR-SO
34x40X4M735402670700 Paraolio 
34x41x4M735502670800 Paraolio MGR-SDO
34x41x4 NTK5861M730902670800 Paraolio MGR-SD
34x47,8x6,4M730302673001 Paraolio MGM-MS
34x47x6M730902671500 Paraolio MGR-SD

34x52x5 BE2549EM730902676500 Paraolio MGR-SD
34x52x6M735802678000 Paraolio
34x52x6 KCR MK034FLM730902678001 Paraolio MGR-SD
34x52x9 T942M730802697000 Paraolio MGR-SD
34x54x6M730902884500 Paraolio MGR-SD
34x57x9,5M730602707000 Paraolio 
34x62/70x9M733002705500 Paraolio MGM-MSD
34,3x46,3x6,48M730902725000 Paraolio MGR-S
35x44x4 Athena BrandM730002745000 Paraolio MGR-S
35x45x6M730002746010 Paraolio MGR-S
35x47x4,5M730302751501 Paraolio MGM-MS
35x47x5M730902752801 Paraolio MGR-SD
35x47x6,5 R HSM730902757000 Paraolio MGR-S
35x47x6-2M731102754000 Paraolio MGR-S
35x47x7M730002760001 Paraolio MGR-S
35x47x7M730902760003 Paraolio MGR-SD (acm)
35x47x7M730002760000 Paraolio MGR-S
35x47x7M730902760000 Paraolio MGR-SD
35x47x7M730902760001 Paraolio MGR-SD (fkm)
35x47x7 PTFEM730702760002 Paraolio MGR-SW
35x50x7M730302825011 Paraolio MGM-MS
35x50x7M730902824501 Paraolio MGR-SD
35x52x7M730902850000 Paraolio MGR-SD
35x52x7/7,5M730902851000 Paraolio MGR-SD (special) 
35x52x8 VSM730902860011 Paraolio MGR-S
35x55x7M730902889000 Paraolio MGR-SD
35x58x12M734502931000 Paraolio MGR-RSA
35x62x5 W3M730902945094 Paraolio MGR-SD
35x66x8M730903015010 Paraolio MGR-SD
35x67x7/13M731103022501 Paraolio MGR-SD
35x72/76x7M731103045000 Paraolio MGR-SD
35x72/76x7/9M731603046000 Paraolio
35x72x7M730903042002 Paraolio MGR-FPJ
35x72x7/8M730903043000 Paraolio MGR-SD
35x75x8M731103053000 Paraolio MGR-SD
35x75x9/11M734503054000 Paraolio MGR-RSA 
35x80/84x7M731103061000 Paraolio MGR-SD 
35x80/84x8,5M734503065000 Paraolio MGR-SW
35x80x6/8M734503055000 Paraolio MGR-RSA
35x80x6-1M730003055000 Paraolio MGR-S
35x80x8M734503058002 Paraolio
35x90x7/13M731103066501 Paraolio MGR-SD
36x52x8-9M731103077000 Paraolio MGR-SD 
36x55x10 GSM734503085002 Paraolio
36x80x8M730003115000 Paraolio MGR-S
36x80x8GSM730903115002 Paraolio MGR-FPJ5
37x50x7M731103117500 Paraolio MGR-S
37,3x50,8x8,1M730303179300 Paraolio MGM-MS
38x50x7 ACMM731003130003 Paraolio MGR-SD (right)
38x52x7M731203132012
38x52x8-9M731103133000 Paraolio MGM-MSD
38x54x8,5M730903145000 Paraolio MGR-SD
38x56x7M730903154001 Paraolio MGR-SD
38x58x11M730903158002 Paraolio MGR-FPJ
38x58x7 NOK AE2238FM730903156000 Paraolio MGR-SD
38x67,47x4,76M730903555000 Paraolio MGR-S
39x60x7,5M731103179800 Paraolio
39x85,73x6,35M730903557000 Paraolio MGR-SD
39,8x64x7LM730903179800 Paraolio MGR-S
40x47x4M735603180000 Paraolio MGR-SDO
40x52,5x12M730903199501 Paraolio 
40x55x10M731103211002 Paraolio
40x55x6M730003199801 Paraolio MGR-S
40x55x7M730903200000 Paraolio MGR-SD
40x55x8M730903210000
40x60x7M730903243901 Paraolio MGR-SD
40x62x8M730903262000 Paraolio MGR-SD
40x62x9M730903263000 Paraolio MGR-SD (special)
40x64x8M730903264000 Paraolio MGR-SD
40x65x6M730903265000 Paraolio MGR-S
40x67x5-1L VSM730903266801 Paraolio MGR-S
40x80x7/8M730903283000 Paraolio MGR-SD (special)
41x47x4 Athena BrandM735703286000 Paraolio MGM-MSO
41x48x4M730903287000 Paraolio MGR-SD
41x54x6,50  Athena BrandM731203290001 Paraolio MGM-MSO
41x54x7M730303293001 Paraolio MGM-MS
42x51x4M730903396000 Paraolio MGR-RS 
42x55x8M730903305001 Paraolio MGR-SD
44x62x7M730903384001 Paraolio MGR-SD
44x63,5x7,9M731203395300 Paraolio MGM-MSD
44x75x6M730903395200 Paraolio MGR-SD
44x77x7M730903395401 Paraolio MGR-SD 
44,45x60,3x12,3M739603383000 Paraolio MGM-SW
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45x56x6/6,5 Athena BrandM733003399000 Paraolio MGR-RSD2
45x60x10M733603422000 Paraolio MGR-S
45x60x7M730903420001 Paraolio MGR-SD 
45x60x7M730003420000 Paraolio MGR-S
45x60x8M736603421030 Paraolio MGR-SD
45x61,4x9,7M731203423200 Paraolio MGM-MSD
45x66,5x9,5M731503395500 Paraolio MGM-MSD
45x80x10M730003470000 Paraolio MGR-S
45x90x8,5M730903478000 Paraolio MGR-SD
47,5x60,7x6,35M731203485000 Paraolio MGR-S
48x56x4M730903490100 Paraolio MGR-SDO
48x60x6,5 R VSM730903490200 Paraolio MGR-S
48x68x8 Athena BrandM730903493500 Paraolio MGR-SD
50x58x4M730003504000 Paraolio MGR-S
50x64x7M730003509001 Paraolio MGR-S
50x65x8M730003510000 Paraolio MGR-S
52,3x76,2x8M731203556000 Paraolio MGM-MSO
53x68,2x7M730900355900 Paraolio MGR-SD
53x68x10M731003558000 Paraolio MGR-SD (fkm-left)
55x70x9M730903568500 Paraolio MGR-SD
57x86x6,5M730903598511 Paraolio MGR-SD 
57x86x6,5M730903598500 Paraolio MGR-SD
65x22,52x7,9M730900163500 Paraolio MGR-S
70x85x8M730003668000 Paraolio MGR-S
70x96x16-2 RM730903674000 Paraolio MGR-S  
75x41,28x5M730302533000 Paraolio MGR-S
75x90x8M730003694000 Paraolio MGR-S
77x39x9,5M738103637004 Paraolio 
83x105x9,3M730903735000 Paraolio MGR-SD 
94,5x115,4x12,4M733003788501 Paraolio MGR-RSD2
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GLOSSARIO E LEGENDA

PARAOLIO MOTORE

FKM VITON                      

ACM POLIACRILICO                     

PARAOLIO MOTORE CON ESTERNO IN GOMMA                  

MGR-S CON LABBRO DI TENUTA                     

MGR-SD CON LABBRO DI TENUTA E UN LABBRO PARAPOLVERE                      

MGR-SO CON LABBRO DI TENUTA SENZA MOLLA              

MGR-SDO CON LABBRO DI TENUTA SENZA MOLLA E UN LABBRO PARAPOLVERE            

MGR-FAJ CON LABBRO DI TENUTA IN PTFE              

MGR-FPJ CON LABBRO DI TENUTA IN PTFE E UN LABBRO PARAPOLVERE                

MGR-SW CON DOPPIO LABBRO DI TENUTA                

PARAOLIO MOTORE CON ESTERNO IN METALLO

MGM-MS CON LABBRO DI TENUTA                  

MGM-MSD CON LABBRO DI TENUTA E UN LABBRO PARAPOLVERE         

MGM-MSO CON LABBRO DI TENUTA SENZA MOLLA            

PARAOLIO FORCELLA

MGM-MRSD CON ESTERNO IN METALLO CON UN LABBRO DI TENUTA E UN LABBRO PARAPOLVERE                   

MGR-RS CON ESTERNO IN GOMMA CON UN LABBRO DI TENUTA

MGR-RSD CON ESTERNO IN GOMMA CON UN LABBRO DI TENUTA E UN LABBRO PARAPOLVERE

MGR-RSD2 CON ESTERNO IN GOMMA CON UN LABBRO DI TENUTA E UN LABBRO PARAPOLVERE 
SPORGENTE

MGR-RSA CON ESTERNO IN GOMMA CON DOPPIO LABBRO DI TENUTA

KEY TO SYMBOLS

ENGINE OIL SEALS

FKM VITON                      

ACM POLYACRYLIC                     

OUTSIDE RUBBER TYPE ENGINE OIL SEA                  

MGR-S WITH ONE SEAL-LIP                     

MGR-SD WITH ONE SEAL-LIP ANE ONE DUST-LIP                       

MGR-SO WITH ONE SEAL-LIP WITHOUT SPRING              

MGR-SDO WITH ONE SEAL-LIP WITHOUT SPRING AND ONE DUST-LIP            

MGR-FAJ WITH ONE PTFE SEAL-LIP              

MGR-FPJ WITH ONE PTFE SEAL-LIP AND ONE DUST-LIP                

MGR-SW WITH DOUBLE SEAL-LIP                

OUTSIDE METAL TYPE ENGINE OIL SEAL

MGM-MS WITH ONE SEAL-LIP                  

MGM-MSD WITH ONE SEAL-LIP AND ONE DUST-LIP         

MGM-MSO WITH ONE SEAL-LIP WITHOUT SPRING            

FORK OIL SEALS 

MGM-MRSD OUTSIDE METAL TYPE FORK OIL SEAL WITH ONE SEAL-LIP AND DUST-LIP

MGR-RS OUTSIDE RUBBER TYPE FORK OIL SEAL WITH ONE SEAL-LIP

MGR-RSD OUTSIDE RUBBER TYPE FORK OIL SEAL WITH ONE SEAL-LIP AND ONE DUST-LIP

MGR-RSD2 OUTSIDE RUBBER TYPE FORK OIL SEAL WITH ONE SEAL-LIP AND ONE LEANING DUST-LIP

MGR-RSA OUTSIDE RUBBER TYPE FORK OIL SEAL WITH DOUBLE SEAL-LIP 

FORK SEALS KEY TO SYMBOLS



FIBREGLASS
WOOL

CODE: S410 000 999 001
LANA DI VETRO 
LAINE DE VERRE
FIBRA SILENCIADOR
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FIBREGLASS FOR 2- AND 4-STROKE SILENCERS
Available in 500 x 700 mm sheets with a density of 2.6 g/cm³   
Athena offers fibreglass muffler packing for 2- and 4-stroke exhausts, designed to satisfy the 
strictest soundproofing requirements. This special fibreglass has sustained resistance up 
to 550°C, with maximum peak of 800°C. Its physical properties enable it to resist flashback 
occurring in high-performance 4-stroke engines and dirt build-up in 2-stroke engines. 

LANA DI VETRO PER SILENZIATORI 2 E 4 TEMPI
Disponibile in fogli da 500 x 700 mm a densità 2,6 g/cm³   
Athena offre lana di vetro fonoassorbente per silenziatori di scarico 2 e 4 tempi, studiata per 
soddisfare le più alte esigenze di insonorizzazione. Questa speciale lana di vetro ha capacità 
di resistenza continua fino a 550°C con picco massimo di 800°C. Le caratteristiche fisiche le 
permettono di resistere ai ritorni di fiamma provocati dai motori 4 tempi ad alte prestazioni e 
all’imbrattamento provocato dall’olio nei motori 2 tempi.

LAINE DE VERRE POUR SILENCIEUX 2 ET 4 TEMPS
Disponible en feuilles de 500 x 700 mm à densité 2,6 g/cm³   
Athena propose de la laine de verre insonorisante pour silencieux d'échappement à 2 et à 4 
temps, conçue pour satisfaire les exigences d'insonorisation les plus élevées. Cette laine de 
verre spéciale a une capacité de résistance continue jusqu'à 550°C pour une température 
maximale de 800°C. Les caractéristiques physiques lui permettent de résister aux retours 
de flamme provoqués par les moteurs à 4 temps à prestations élevées et à l'encrassement 
provoqué par l'huile dans les moteurs à 2 temps.

FIBRA SILENCIADOR DE 2 Y 4 TIEMPOS
Disponible en hojas de 500 x 700 mm con densidad 2,6 g/cm³   
Athena ofrece fibra fonoabsorbente para silenciadores de escape de 2 y 4 tiempos, estudiada 
para responder a las más altas exigencias de insonorización. Esta fibra especial tiene una 
capacidad de resistencia continua hasta los 550°C, con un pico máximo de 800°C. Las 
características físicas le permiten resistir los retornos de llama provocados por los motores 
de 4 tiempos de altas prestaciones y el ensuciamiento provocado por el aceite en los motores 
de 2 tiempos.



COPRISELLA SELLE DALLA VALLE
HOUSSES DE SELLE SELLE DALLA VALLE
FUNDAS DE ASIENTO SELLE DALLA VALLE

SEAT COVERS 
SELLE DALLA 
VALLE
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Athena is the only official distributor of Selle Dalla Valle’s seat covers. Selle Dalla Valle’s products 
are used from some of the most important MXGP champions and are designed in collaboration 
with the main motorcycle manufacturers. This brand  is well-known worldwide for its handcrafted 
manufacture and the precision and attention to the details used during the production process. 
The models available are Factory, Racing and Wave, designed to satisfy any customer’s need. 

Athena è distributore unico ufficiale dei coprisella Selle Dalla Valle. I prodotti dello storico marchio 
vengono utilizzati dai campioni del Mondiale di Motocross e sono realizzati in collaborazione con le 
case madri. Selle Dalla Valle è sinonimo di cura del particolare e di manifattura artigianale che 
si manifesta nelle diverse lavorazioni e nella realizzazione scrupolosa. I modelli disponibili sono 
Factory, Racing e Wave per soddisfare tutte le diverse esigenze degli utenti.

Athena est le distributeur mondial exclusif pour le marché aftermarket des housses de selle 
Selle Dalla Valle. Les produits Selle Dalla Valle sont utilisés en compétition par les participants 
au Championnat du Monde de Motocross et ils sont réalisés en collaboration avec les maisons-
mères. Ce qui rend unique les housses de selle SDV, c'est la méticulosité artisanale observée 
pour réaliser les prototypes, ainsi que l'attention aux détails dans la production en série adoptée 
sur différentes élaborations, notamment manuelles. Les modelés disponibles sont Factory, 
Racing et Wave pour répondre à tous les différentes besoins des utilisateurs.

Athena es distribuidor mundial exclusivo de fundas de asiento Selle Dalla Valle, los productos de 
la histórica marca que son fabricados en colaboración con los fabricantes de motos y utilizados en 
las competiciones por los campeones del Mundial de Motocross.Lo que hace únicos a las fundas 
de asientos SDV son la meticulosidad artesanal en la realización de los prototipos y la atención a 
los detalles en la producción de serie. Los modelos disponibles son Factory, Racing y Wave para 
satisfacer todas las diferentes exigencias de los clientes.

FACTORYRACING WAVE
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BRAND MODEL CC
ANNI

YEARS
RACING NERA

RACING BLACK
RACING BLU

RACING BLUE
WAVE NERA

WAVE BLACK
WAVE BLU

WAVE BLUE
FACTORY NERA

FACTORY BLACK
FACTORY BLU

FACTORY BLUE

HONDA CR 125 R 125 2000-2007 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CRE F 125 X 125 2008-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CRM F 125 X 125 2008-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CR 250 R 250 2001-2007 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CRE F 250 R 250 2005-2013 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CRE F 250 X 250 2004-2009 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CRF 250 R 250 2004-2009 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CRF 250 R 250 2010-2013 SDV004R SDV004W

HONDA CRF 250 R 250 2014-2017 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CRF 250 X 250 2004-2011 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CRM F 250 R 250 2005-2009 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CRE F 450 R 450 2005-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CRE MOTARD 450 2002-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CRF 450 R 450 2002-2008 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CRF 450 R 450 2009-2012 SDV004R SDV004W

HONDA CRF 450 R 450 2013-2018 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CRF 450 X 450 2005-2016 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CRM F 450 R 450 2005-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HONDA CRF 500  X 500 2005-2009 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSABERG TE 125 125 2012-2012 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSABERG TE 250 250 2011-2012 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSABERG TE 300 300 2011-2012 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSABERG FE 390 390 2010-2011 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSABERG FE 450 450 2009-2011 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSABERG FE 570 570 2009-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSABERG FS 570 570 2010-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSQVARNA TC 85 Ktm engine 85 2014-2017 SDV006RB SDV006WB

HUSQVARNA TC 125 Ktm engine 125 2014-2015 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSQVARNA TC 125 Ktm engine 125 2016-2018 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA TE 125 Ktm engine 125 2014-2016 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSQVARNA TE 125 Ktm engine 125 2017-2017 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA TX 125 125 2017-2018 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA TE 150 Ktm engine 150 2017-2018 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA FC 250 Ktm engine 250 2014-2015 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSQVARNA FC 250 Ktm engine 250 2016-2018 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA FE 250 Ktm engine 250 2014-2016 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSQVARNA FE 250 Ktm engine 250 2017-2018 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA TC 250 Ktm engine 250 2014-2016 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSQVARNA TC 250 Ktm engine 250 2017-2018 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA TE 250 Ktm engine 250 2014-2016 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSQVARNA TE 250 Ktm engine 250 2017-2018 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA TE 300 Ktm engine 300 2014-2016 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSQVARNA TE 300 Ktm engine 300 2017-2018 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA TX 300 300 2017-2018 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA FC 350 Ktm engine 350 2014-2015 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSQVARNA FC 350 Ktm engine 350 2016-2018 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA FE 350 Ktm engine 350 2014-2016 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSQVARNA FE 350 Ktm engine 350 2017-2018 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA FX 350 350 2017-2018 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA FC 450 Ktm engine 450 2014-2015 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSQVARNA FC 450 Ktm engine 450 2016-2018 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA FE 450 Ktm engine 450 2014-2016 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSQVARNA FE 450 Ktm engine 450 2017-2018 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA FS 450 Ktm engine 450 2015-2015 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSQVARNA FS 450 Ktm engine 450 2016-2018 SDV008W SDV008F
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BRAND MODEL CC
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YEARS
RACING NERA

RACING BLACK
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WAVE BLACK
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FACTORY NERA

FACTORY BLACK
FACTORY BLU

FACTORY BLUE

HUSQVARNA FX 450 450 2017-2018 SDV008W SDV008F

HUSQVARNA SMR 450 450 2015-2015 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSQVARNA FE 501 Ktm engine 510 2014-2016 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

HUSQVARNA FE 501 Ktm engine 510 2017-2017 SDV008W SDV008F

KAWASAKI KX 125 125 2000-2008 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KAWASAKI KX 250 F 250 2004-2016 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KAWASAKI KLX 450 R 450 2008-2016 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KAWASAKI KX 450 F 450 2006-2016 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 85 85 2003-2017 SDV006RB SDV006WB

KTM SX 105 105 2004-2011 SDV006RB SDV006WB

KTM EGS 125 125 2002-2005 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC 125 125 2002-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC 125 125 2011-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM EXC 125 SIX DAYS 125 2013-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM MXC 125 125 2002-2005 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 125 125 2002-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 125 125 2011-2015 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM SX 125 125 2016-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM SXS 125 125 2003-2004 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC-W 125 125 2017-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM SX 144 144 2007-2009 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 150 150 2009-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 150 150 2011-2015 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM SX 150 150 2016-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM XC 150 150 2010-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC 150 150 2011-2014 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM XC-W 150 150 2017-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM EGS 200 200 2000-2004 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC 200 200 2000-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC 200 200 2011-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM MXC 200 200 2000-2004 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 200 200 2000-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 200 200 2011-2013 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM XC 200 200 2008-2009 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC-W 200 200 2005-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC-W 200 200 2011-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM EXC 250 250 2000-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC 250 250 2011-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM EXC 250 250 2017-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM EXC 250 RACING 250 2003-2006 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC 250 SIX DAYS 250 2004-2008 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC 250 SIX DAYS 250 2012-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM EXC 250 SIX DAYS 250 2017-2017 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM EXC-F 250 250 2005-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC-F 250 250 2011-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM EXC-F 250 250 2017-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM MXC 250 250 2002-2003 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 250 250 2000-2001 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 250 250 2003-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 250 250 2011-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM SX 250 250 2017-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM SX-F 250 250 2006-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX-F 250 250 2011-2015 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM SX-F 250 250 2016-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM SXS 250 250 2003-2004 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F
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YEARS
RACING NERA

RACING BLACK
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RACING BLUE
WAVE NERA

WAVE BLACK
WAVE BLU

WAVE BLUE
FACTORY NERA

FACTORY BLACK
FACTORY BLU

FACTORY BLUE

KTM XC 250 250 2008-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC 250 250 2011-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM XC 250 250 2017-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM XC-F 250 250 2008-2009 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC-F 250 250 2011-2015 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM XC-F 250 250 2016-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM XCF-W 250 250 2008-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XCF-W 250 250 2011-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM XC-W 250 250 2008-2011 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC-W 250 250 2012-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM XC-W 250 250 2017-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM XC-WE 250 250 2008-2008 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC 300 300 2004-2011 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC 300 300 2012-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM EXC 300 300 2017-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM EXC SIX DAYS 300 300 2013-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM EXC SIX DAYS 300 300 2017-2017 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM MXC 300 300 2002-2003 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM MXC 300 300 2004-2007 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 300 300 2000-2001 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC 300 300 2008-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC 300 300 2011-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM XC 300 300 2017-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM XC-W 300 300 2008-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC-W 300 300 2011-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM XC-W 300 300 2017-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM EXC-F 350 350 2012-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM EXC-F 350 350 2017-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM EXC-F SIX DAYS 350 350 2013-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM EXC-F SIX DAYS 350 350 2017-2017 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM SX-F 350 350 2011-2015 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM SX-F 350 350 2016-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM XC-F 350 350 2012-2015 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM XC-F 350 350 2016-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM XCF-W 350 350 2012-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM EXC 380 380 2000-2003 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM MXC 380 380 2002-2003 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 380 380 2000-2001 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC 400 400 2009-2011 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC 400 RACING 400 2000-2007 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 400 400 2000-2007 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XCW 400 400 2008-2011 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC / EXC-F 450 450 2007-2011 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC / EXC-F 450 450 2012-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM EXC / EXC-F 450 450 2017-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM EXC 450 RACING 450 2004-2008 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC 450 SIX DAYS 450 2012-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM MXC 450 450 2003-2006 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SMR 450 450 2008-2011 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SMR 450 450 2012-2014 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM SX 450 450 2003-2006 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 450 RACING 450 2003-2004 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX-F 450 450 2007-2010 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX-F 450 450 2011-2015 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM SX-F 450 450 2016-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB
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RACING BLACK
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FACTORY BLACK
FACTORY BLU

FACTORY BLUE

KTM SXS 450 RACING 450 2003-2004 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC-F 450 450 2008-2009 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC-F 450 450 2013-2015 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM XC-F 450 450 2016-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM XCRW 450 450 2008-2009 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC-W 450 450 2009-2009 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC-W 450 450 2012-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM EXC / EXC-F 500 500 2012-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM EXC / EXC-F 500 500 2017-2018 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM EXC / EXC-F SIX DAYS 
500 500 2012-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM EXC / EXC-F SIX DAYS 
500 500 2017-2017 SDV007R SDV007RB SDV007W SDV007WB SDV007F SDV007FB

KTM XC-W 500 500 2012-2016 SDV002R SDV002RB SDV002W SDV002WB SDV002F SDV002FB

KTM SX-F 505 505 2007-2008 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC-F 505 505 2008-2009 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC 520 RACING 520 2000-2007 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 520 520 2000-2007 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC 525 RACING 525 2002-2007 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SMR 525 525 2004-2004 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 525 RACING 525 2003-2004 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SX 525 SUPERMOTO 525 2004-2004 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM EXC 530 530 2011-2011 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XCR-W 530 530 2008-2008 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM XC-W 530 530 2009-2011 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SXS 540 RACING 540 2004-2004 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

KTM SMR 560 560 2006-2007 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

SHERCO 250 SEF-R 250 2014-2017 SDV005RB

SHERCO SE 2.5i ENDURO 250 2006-2015 SDV005RB

SHERCO SE 250i-F 250 2013-2013 SDV005RB

SHERCO SE 250i-R 250 2012-2013 SDV005RB

SHERCO 300 SEF-R 300 2014-2017 SDV005RB

SHERCO SE 300i-F 300 2013-2013 SDV005RB

SHERCO SE 300i-R 300 2012-2017 SDV005RB

SHERCO 450 SEF-R 450 2015-2017 SDV005RB

SHERCO SE 450I F 450 2014-2016 SDV005RB

SHERCO SE 450I FR/R 450 2012-2017 SDV005RB

SHERCO SE 5.1i ENDURO 510 2006-2010 SDV005RB

SHERCO SE 510I F 510 2008-2010 SDV005RB

SHERCO SE 510I FR/R 510 2012-2013 SDV005RB

SHERCO SM 510I F 510 2008-2010 SDV005RB

SUZUKI RM 125 125 2001-2008 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

SUZUKI RM-Z 250 250 2004-2016 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

SUZUKI RMX-Z 450 450 2014- SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

SUZUKI RM-Z 450 450 2005-2018 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

YAMAHA YZ 125 125 2001-2016 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

YAMAHA WR 250 F 250 2001-2014 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

YAMAHA WR 250 F 250 2015-2016 SDV003R SDV003W

YAMAHA YZ 250 F 250 2001-2013 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

YAMAHA YZ 250 F 250 2014-2017 SDV003R SDV003W

YAMAHA YZ 250 LC 250 2001-2016 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

YAMAHA WR 450 F 450 2003-2011 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

YAMAHA YZ 450 F 450 2000-2013 SDV001R SDV001RB SDV001W SDV001WB SDV001F

YAMAHA YZ 450 F 450 2014-2018 SDV003R SDV003W



AP RACING
BRAKE PAD

Available only for italian market

PASTIGLIE FRENO
PLAQUETTES DE FREIN
PASTILLAS DE FRENO



Athena is the exclusive distributor to the Italian market of the prestigious AP Racing range of 
brake pads. This UK company produces top-quality sintered brake pads. AP Racing products 
are universally used in all categories of motorcycle sports. They have special lines for the 
Off-road sector.

Athena è distributore esclusivo per il mercato italiano della prestigiosa gamma di pastiglie 
freno AP Racing. L’azienda inglese produce pastiglie freno sinterizzate di altissima qualità.  
I  prodotti AP Racing sono universalmente utilizzati in tutte le categorie di sport motociclistici, 
offrendo delle linee speciali dedicate al mondo Off-Road.

Athena est le distributeur exclusif pour le marché italien de la prestigieuse gamme de 
plaquettes de frein AP Racing. L'entreprise britannique produit des plaquettes de frein 
synthétiques de très haute qualité. Les produits AP Racing sont universellement utilisés 
dans toutes les catégories de sport motocyclistes, offrant des lignes spéciales dédiées au 
monde Off-Road.

Athena es distribuidor exclusivo de la prestigiosa gama de pastillas de freno AP Racing para 
el mercado italiano. La empresa inglesa produce pastillas de freno sinterizadas de altísima 
calidad. Los productos AP Racing se utilizan universalmente en todas las categorías de 
deportes motociclísticos, con líneas especiales dedicadas al mundo Off-road.
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• Mescola adatta a funzionare in condizioni 
ambientali estreme (fango, polvere) pur 
mantenendo buone prestazioni.

•  
Adatto per dischi di serie in acciaio inox.

• Mescola che garantisce le migliori prestazioni 
durante le gare.

•  
Adatto per dischi di serie in ghisa ed in acciaio inox.

• Per ottenere una migliore compatibilità in termini 
di rendimento e di resistenza all’usura di pastiglie 
e dischi in acciaio normali come quelli montati 
sui veicoli di trasferimento automatizzati, ATV 
di Arcticat e Polaris, si raccomanda la nuova 
combinazione di rivestimento per freni dei veicoli 
fuoristrada, AOR.

ARTICOLO DESCRIZIONE

LMP204 OR          YZ 250 F ‘01-’02 …..

LMP204 ORR         YZ 250 F ‘01-’02 …..

LMP271 OR          SX-F 350 ‘11-    ….

LMP271 ORR         SX-F 350 ‘11-    ….

LMP275 OR          TE 450 ‘02-’10 ……

LMP275 ORR         TE 450 ‘02-’10 ……

LMP294 OR          CRF 250 R …..

LMP294 ORR         CRF 250 R …..

LMP377 OR          CRF 250 R …..

ARTICOLO DESCRIZIONE

LMP377 ORR         CRF 250 R …..

LMP390 OR          RM-Z 250 …..

LMP390 ORR         RM-Z 250 …..

LMP391 OR          SX-F 350 ‘11-    ….

LMP391 ORR         SX-F 350 ‘11-    ….

LMP383 OR          KTM SX 65/85 …..

LMP383 ORR         KTM SX 65/85 ….

APPLICAZIONI: Richiedi specifico catalogo cartaceo



NOTES

ID DESCRIZIONE ENGLISH FRANÇAIS ESPAÑOL

1 ATTENZIONE!: ARTICOLO FUORI 
PRODUZIONE, IN ESAURIMENTO 
SCORTA.

ATTENTION!: SELL-OUT ARTICLE. ATTENTION!: ARTICLE A L'EPUISE-
MENT.

ATENCION: ARTÍCULO FUERA 
DE PRODUCCIÓN, HASTA FIN DE 
EXISTENCIAS.

3 N.B. SOLO PER CARBURATORI 
DELL'ORTO.

N.B. ONLY FOR CARBURETTORS 
DELL'ORTO.

N.B. SEULEMENT POUR CARBURA-
TEURS DELL'ORTO

N.B. SOLO PARA CARBURADOR 
DELL'ORTO.

4 N.B. SOLO PER CARBURATORI BING. N.B. ONLY FOR CARBURETTORS 
BING.

N.B. SEULEMENT POUR CARBURA-
TEURS BING.

N.B. SOLO PARA CARBURADOR  
BING.

5 SPECIFICA TECNICA: ADATTABILE 
ANCHE AI MOTORI CON ASPIRA-
ZIONE DAL CARTER. IL KIT VIENE 
FORNITO SENZA IL COLLETTORE Ø 
20 MM PIEGATO.

TECHNICAL SPECIFICATION: ADAP-
TABLE TO ENGINES WITH CASING 
SUCTION. THE CYLINDER KIT IS 
SUPPLIED WITHOUT THE INTAKE 
MANIFOLD Ø 20 MM.

SPECIFICATION TECHNIQUE: 
ADAPTABLE AUSSI À  MOTEURS 
AVEC ASPIRATION DU CARTER. LE 
GROUPE THERMIQUE EST VENDU 
SANS LE COLLECTEUR D'ASPIRA-
TION Ø 20 MM.

ESPECIFICACIONES TECNICAS: 
ADAPTABLE A MOTORES CON ASPI-
RACIÓN DEL CARTER. EL KIT VIENE 
SIN EL COLECTOR Ø 20 MM. 

6 AVVERTENZA: S410485321001 
BIELLA 85 MM SOLO PER KIT 80 
CC MINARELLI ORIZZONTALE E 
VERTICALE.

WARNING: S410485321001 CON-
NECTING ROD 85 MM ONLY FOR KIT 
80 CC MINARELLI HORIZONTAL AND 
VERTICAL.

AVERTISSEMENT: S410485321001 
BIELLE 85 MM SEULEMENT POUR 
KIT 80 CC MINARELLI HORIZONTAL 
ET VERTICALE.

ADVERTENCIA: S410485321001 
BIELA 85 MM SOLO PARA EL KIT 
80 CC MINARELLI HORIZONTAL Y 
VERTICAL.

8 AVVERTENZA: PER IL KIT Ø 48 MM È 
NECESSARIO  ALESARE IL CARTER.

WARNING: FOR THE KIT Ø 48 IT 
IS NECESSARY TO BORE OUT THE 
CASING.

AVERTISSEMENT: POUR LE KIT Ø 48 
IL FAUT ALÉSER LE CARTER.

ADVERTENCIA: PARA EL KIT Ø 48 ES 
NECESARIO AFINAR EL CARTER.

15

CONSIGLIO TECNICO: IL KIT VIENE 
FORNITO CON SPINOTTO-PISTO-
NE Ø 10 MM COME L'ORIGINALE. 
VISTE, PERÒ, LE SOLLECITAZIONI 
MECCANICHE A CUI IL MOTORE VIE-
NE SOTTOPOSTO, CONSIGLIAMO DI 
MONTARE IL KIT CON SPINOTTO-PI-
STONE MAGGIORATO A Ø 12 MM 
(VEDI SEZIONE GRUPPO TERMICO).

TECHNICAL ADVICE: THE KIT IS 
SUPPLIED WITH PISTON PIN-PISTON 
Ø 10 MM AS THE ORIGINAL. IN 
VIEW OF THE MECHANICAL STRESS 
WE SUGGEST TO ASSEMBLE THE KIT 
WITH INCREASED PIN-PISTON Ø12 
MM (SEE SECTION THERMIC UNI-
TS). IN THIS CASE WE REMIND YOU 
TO REPLACE THE ORIGINAL CRAN-
KSHAFT WITH OUR CRANKSHAFT 
WITH INCREASED PISTON PIN Ø12 
MM (SEE SECTION CRANKSHAFT).

CONSEIL TECHNIQUE: LE KIT 
EST FOURNI AVEC UN AXE DU 
PISTON-PISTON Ø 10 MM COMME 
L'ORIGINAL. EN RAISON DES 
SOLLECITATIONS MÉCANIQUES 
DU MOTEUR NOUS CONSEILLONS 
D'ASSEMBLER LE KIT AVEC AXE-PI-
STON MAJORÉ Ø12 MM (VOIR 
SECTION GROUPE THERMIQUE). 
DANS CE CAS NOUS RAPPELONS DE 
REMPLACER AUSSI LE VILEBREQUIN 
ORIGINAL PAR NOTRE VILEBRE-
QUIN AVEC AXE MAJORÉ Ø12MM 
(VOIR SECTION VILEBREQUINS).

CONSEJO TECNICO: EL KIT VIENE 
EQUIPADO CON BULÓN-PISTON Ø 
10 MM COMO EL ORIGINAL. PERO 
ACONSEJAMOS MONTAR EL KIT 
CON BULÓN-PISTON Ø12 MM (VER 
SECCIÓN GRUPO)

18 SENZA GUARNIZIONE TESTA 
CILINDRO. WITHOUT CYLINDER HEAD GASKET. SANS JOINT CULASSE CYLINDRE. SIN JUNTA CULATA.

19 071814: ALBERO MOTORE SPECIALE 
PER KIT Ø 47,6 - 80 CC (BIELLA 90 
MM - CORSA 44 MM - SPINOTTO 
Ø 12 MM). COD. 072500 (GRUPPO 
TERMICO SENZA TESTA), COD. 
072600 (GRUPPO TERMICO CON 
TESTA). ATTENZIONE! PER MON-
TARE QUESTO ALBERO MOTORE SI 
DEVE ALLARGARE IL DIAMETRO DI 
ALLOGGIAMENTO.

071814: SPECIAL CRANKSHAFT FOR 
KIT Ø 47,6 - 80 CC (CONNECTING 
ROD 90 MM - STROKE 44 MM - PI-
STON PIN Ø 12 MM).   COD. 072500 
(KIT WITHOUT HEAD), COD. 072600 
(KIT WITH HEAD).  ATTENTION! 
TO ASSEMBLE THIS CRANKSHAF IT 
IS NECESSARY TO BORE OUT THE 
HOUSING DIAMETER.

071814: VILEBREQUIN SPÉCIAL 
POUR KIT Ø 47,6 - 80CC (BIELLE 90 
MM - COURSE 44 MM - AXE DU 
PISTON Ø 12 MM). COD. 072500 
(KIT SANS CULASSE), COD. 072600 
(KIT AVEC CULASSE).  ATTENTION! 
POUR ASSEMBLER CE VILEBREQUIN 
IL FAUT ÉLARGIR LE DIAMETRE DE 
LOGEMENT.

071814: CIGUEÑAL ESPECIAL PARA 
EL KIT Ø 47,6 - 80 CC (BIELA 90 
MM - CARRERA 44 MM - BULÓN Ø 
12 MM).

20 SENZA GUARNIZIONE COPERCHIO 
VALVOLE. WITHOUT VALVE COVER GASKET. SANS JOINT COUVERCLE DE VALVE. SIN JUNTA TAPA VALVULAS.

21
072600: N.B. KIT DI TRASFORMA-
ZIONE SFERA DA 50 CC A 80 CC. PER 
OTTENERE TALE CILINDRATA NEL 
KIT VIENE AUMENTATA LA CORSA 
A 44 MM. OCCORRE ORDINARE, 
PERTANTO, IL RELATIVO ALBERO 
MOTORE COD. S410480320003.

N.B. KIT TRANSFORMATION SFERA 
FROM 50 CC TO 80 CC. TO GET 
THIS CUBIC CAPACITY IN THE KIT 
THE STROKE MUST BE INCREASED 
TO 44 MM. YOU NEED TO ORDER 
THE RELATIVE CRANKSHAFT COD. 
S410480320003.  ATTENTION! TO 
ASSEMBLE THIS CRANKSHAFT IT IS 
NECESSARY TO BORE OUT THE HO

N.B. KIT DE TRANSFORMATION SFE-
RA DE 50 CC À  80 CC. POUR OBTE-
NIR CETTE CYLINDRÉE DANS LE KIT 
IL FAUT AUGMENTER LA COURSE À  
44 MM. DONC IL FAUT COMMAN-
DER LE RELATIF VILEBRTEQUIN 
COD. S410480320003.  ATTENTION! 
POUR ASSEMBLER CE VILEBREQUIN 
IL FAUT ÉLARGIR LE DIAMETR

N.B. KIT TRANSFORMACIÓN SFERA 
DE 50 CC A 80 CC. PARA OBTENER 
ESTA CLINDRADA EL KIT VIENE AU-
MENTADA LA CARRERA A 44 MM. 
POR LO TANTO HAY QUE PEDIR EL 
CIGUEÑAL COD. S410480320003.

22 DISPOSIZIONI DI MONTAGGIO: IN 
QUESTO KIT VIENE AUMENTATA 
LA CORSA A 43 MM, OCCORRE 
ORDINARE, PERTANTO, IL RELATIVO 
ALBERO MOTORE (VEDI SEZIONE 
ALBERI MOTORI). ATTENZIONE! 
PER MONTARE QUESTO ALBERO 
MOTORE SI DEVE ALLARGARE IL 
DIAMETRO DI ALLOGGIAMENTO.

ASSEMBLING INSTRUCTIONS: IN 
THIS KIT THE STROKE IS INCREASED 
TO 43 MM. YOU NEED TO ORDER 
THE RELATIVE CRANKSHAFT (SEE 
SECTION CRANKSHAFTS). ATTEN-
TION! TO ASSEMBLE THIS CRANK-
SHAFT IT IS NECESSARY TO BORE 
OUT THE HAUSING DIAMETRE.

DISPOSITION DE MONTAGE: DANS 
CE KIT LA COURSE EST AUGMENTÉE 
À  43 MM. DONC IL FAUT COM-
MANDER LE RELATIF VILEBREQUIN 
(VOIR SECTION VILEBREQUINS). 
ATTENTION! POUR ASSEMBLER CE 
VILEBREQUIN IL FAUT ÉLARGIR LE 
DIAMETRE DE LOGEMENT.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE: EN 
ESTE KIT VIENE AUMENTADA LA 
CARRERA A 43 MM., POR LO TANTO 
HAY QUE PEDIR EL CIGUEÑAL QUE 
CORRESPONDE (VER SECCIÓN 
CIGUEÑALES) ATENCION! PARA 
MONTAR ESTE CIGUEÑAL SE DEBE 
ALARGAR EL DIÀ¡METRO DEL 
ALOJAMIENTO

24 SERIE ECONOMICA ECONOMIC KIT POCHETTE ÉCONOMIQUE SERIE ECONÓMICA

25 SERIE ECONOMICA CON G.NE SCA-
RICO SPIRALIZZATA.

ECONOMIC KIT WITH EXHAUST 
GASKET SPW.

POCHETTE ÉCONOMIQUE AVEC 
JOINT DE DÉCHARGE SPIROÀ¯DAL.

SERIE ECONÓMICA CON JUNTA DE 
ESCAPE EN ESPIRAL.
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28 CONSIGLIO TECNICO: PER INCRE-
MENTARE LE PRESTAZIONI DEL KIT 
RACING SI CONSIGLIA L' IMPIEGO 
DEL NOSTRO ALBERO MOTORE 
COMPETIZIONE COD. 071514/1.

TECHNICAL ADVICE: TO INCREA-
SE THE PERFORMANCE OF THE 
RACING KIT WE SUGGEST TO 
ASSEMBLE OUR CRANKSHAFT RACE 
COD. 071514/1."

TECHNICAL ADVICE: CONSEIL TE-
CHNIQUE: POUR AUGMENTER LES 
PERFORMANCES DU KIT RACING 
NOUS CONSEILLONS D'ASSEMBLER 
NOTRE VILEBREQUIN COMPÉTIT-
ION COD. 071514/1."

TECHNICAL ADVICE: TO INCREA-
SE THE PERFORMANCE OF THE 
RACING KIT WE SUGGEST TO 
ASSEMBLE OUR CRANKSHAFT RACE 
COD. 071514/1."

30 SERIE GUARNIZIONI SMERIGLIO 
CON O-RINGS TOP END KIT + O-RINGS. POCHETTE HAUT-MOTEUR + JOIN-

TS TORIQUE.
SERIE JUNTAS ESMERIL CON 
TÓRICAS.

35 SCARICO EXHAUST DÉCHARGE ESCAPE

36 ASPIRAZIONE INTAKE ADMISSION ASPIRACIÓN

37 SENZA GUARNIZIONE COPERCHIO 
FRIZIONE. WITHOUT CLUCH COVER GASKET. SANS JOINT COUVERCLE D'EM-

BRAYAGE. SIN JUNTA TAPA EMBRAGUE.

38

070314/2: ALBERO MOTORE SPECIA-
LE PER KIT  Ø 47,6 - 80 CC (BIELLA 
85 MM - CORSA 43 MM - SPINOTTO 
Ø 12 MM) COD. 074700/1 (KIT CON 
TESTA) COD. 074600/1 (KIT SENZA 
TESTA) ATTENZIONE! PER MONTARE 
QUESTO ALBERO MOTORE SI DEVE 
ALLARGARE IL DIAMETRO DI AL-
LOGGIAMENTO.

070314/2: SPECIAL CRANKSHAFT 
FOR KIT Ø47,6 - 80CC (CONNECTING 
ROD 85 MM - STROKE 43 MM - 
PISTON PIN Ø12 MM)070314/2: 
SPECIAL CRANKSHAFT FOR KIT 
Ø47,6 - 80CC (CONNECTING ROD 
85 MM - STROKE 43 MM - PISTON 
PIN Ø12 MM) COD. 074700/1 (KIT 
WITH HEAD) COD. 074600/1 (KIT 
WITHOUT HEAD) ATTENTION! TO 
ASSEMBLE THIS CRANKSHAFT IT 
IS NECESSARY TO BORE OUT THE 
HOUSING DIAMETRE.

070314/2: VILEBREQUIN SPÉCIAL 
POUR KIT Ø47,6 - 80C (BIELLE 85 
MM - COURSE 43 MM - AXE DU 
PISTON Ø12 MM)070314/2: VILE-
BREQUIN SPÉCIAL POUR KIT Ø47,6 
- 80C (BIELLE 85 MM - COURSE 43 
MM - AXE DU PISTON Ø12 MM) 
COD. 074700/1 (KIT AVEC CULASSE) 
COD. 074600/1 ( KIT SANS CULASSE) 
ATTENTION! POUR MONTER CE 
VILEBREQUIN IL FAUT ÉLARGIR LE 
DIAMETRE DE LOGEMENT.

070314/2: CIGUEÑAL ESPECIAL 
PARA EL  KIT Ø47,6 - 80CC ( BIELA 
85 MM - CARRERA 43 MM - BULÓN 
Ø12 MM) 070314/2: CIGUEÑAL 
ESPECIAL PARA EL KIT Ø47,6 - 80CC 
( BIELA 85 MM - CARRERA 43 MM 
- BULÓN Ø12 MM) COD. 074700/1 
(KIT CON CULATA) COD. 074600/1 ( 
KIT SIN CULATA)

39 070314/3: ALBERO MOTORE SPECIA-
LE PER KIT Ø 47,6 - 80 CC (BIELLA 85 
MM - CORSA 43 MM - SPINOTTO Ø 
12 MM).

070314/3: SPECIAL CRANKSHAFT 
FOR KIT Ø47,6 - 80CC (CONNECTING 
ROD 85 MM - STROKE 43 MM - 
PISTON PIN Ø12 MM).

070314/3: VILEBREQUIN SPÉCIAL 
POUR KIT Ø47,6 - 80CC (BIELLE 85 
MM - COURSE 43 MM - AXE DU 
PISTON Ø12 MM).

070314/3: CIGUEÑAL ESPECIAL 
PARA EL KIT Ø47,6 - 80CC ( BIELA 
85 MM - CARRERA 43 MM - BULÓN 
Ø12 MM).

44

TUTTI GLI ARTICOLI ATHENA, 
PRODOTTI NELLE CILINDRATE E/O 
POTENZE SUPERIORI A QUELLE 
PREVISTE DAL CODICE STRADALE 
DEL PAESE DI APPARTENENZA 
DELL'UTILIZZATORE FINALE, SONO 
DESTINATI ESCLUSIVAMENTE AD 
USO AGONISTICO SPORTIVO. L'USO 
SULLA STRADA PUBBLICA, COME 
ANCHE IN CAMPO AERONAUTICO 
E MARINO, È VIETATO. ATHENA 
DECLINA OGNI RESPONSABILITÀ  
PER USI DIVERSI. IL CLIENTE SI 
RENDE PERTANTO RESPONSABILE 
CHE LA DISTRIBUZIONE DEGLI 
ARTICOLI ACQUISTATI IN ATHENA 
SIA CONFORME ALLA LEGISLAZIONE 
VIGENTE NEL PROPRIO PAESE, LIBE-
RANDO LA STESSA DA QUALSIVO-
GLIA RESPONSABILITÀ .

ALL ATHENA PRODUCTS, WHICH 
ARE MANUFACTURED WITH HI-
GHER DISPLACEMENT AND POWER 
THAN THOSE PERMITTED BY LAW 
OF THE COUNTRY WHERE THE END 
USER LIVES, ARE INTENDED SOLELY 
FOR COMPETITION-SPORTS USAGE. 
USE ON PUBLIC ROADS AS WELL 
AS IN AERONAUTICS AND MARINE 
IS PROHIBITED. ATHENA IS NOT 
RESPONSIBLE FOR ANY DIFFERENT 
USAGE.THE CUSTOMER TAKES FULL 
RESPONSIBILITY THAT THE DISTRI-
BUTION OF THE ARTICLES PUR-
CHASED FROM ATHENA IS IN LINE 
WITH THE CURRENT REGULATIONS 
OF HIS COUNTRY AND THEREFORE 
FREES ATHENA FROM WHATEVER 
RESPONSABILITY IN THIS MATTER.

TOUS LES PRODUITS ATHENA 
DANS LES CYLINDRÉES ET/OU 
PUISSANCES SUPÉRIEURES À  CE 
QU'IL EST PRÉVU PAR LE CODE DE 
LA ROUTE SPÉCIFIQUE DU PAYS 
D'APPARTENANCE D'UTILISATEUR 
FINAL, NE SONT DESTINÉES QU'À  
UNE UTILISATION DANS LE CADRE 
DE COMPÉTITIONS SPORTIVES. 
L'USAGE SUR LA ROUTE PUBLIQUE 
EST INTERDIT. L'USAGE AÉRON-
AUTIQUE ET MARIN N'EST PAS 
INDIQUÉ. NOUS NOUS DÉGAGEONS 
DE TOUTE RESPONSABILITÉ POUR 
TOUTE AUTRE UTILISATION.LE 
CLIENT PREND SUR SOI LA RESPON-
SABILITÉ QUE LA DISTRIBUTION 
DES PRODUITS ACHETÉS DE LA 
SOCIÉTÉ ATHENA EST CONFORME À  
LA LÉGISLATION EN VIGUEUR DANS 
SON PAYS ET PAR CONSÉQUENT 
DÉGAGE ATHENA DE QUELCONQUE 
RESPONSABILITÉ.

TODOS LOS ARTÍCULOS QUE 
FABRICA ATHENA DE CILINDRADA 
Y/O POTENCIA SUPERIOR A LA 
PERMITIDA POR EL CÓDIGO DE 
CIRCULACIÓN, ESTÀ¡N DESTINA-
DOS PARA USO EXCLUSIVO DE 
COMPETICIÓN. SU USO EN LA VÍA 
PÀºBLICA ES RESPONSABILIDAD 
DEL USUARIO FINAL.

48 SENZA PARAOLIO GUIDAVALVOLA. WITHOUT VALVE STEM SEALS. SANS JOINT SPY GUIDE-VALVE. SIN RETEN DE GUÍA VALVULA.

51 AVVERTENZA: NEI MOTORI PIAGGIO 
(SCOOTER 50 CC) ESISTONO DUE 
DIAMETRI DI CALETTAMENTO, Ø 
17 E Ø 18. NON AVENDO MODO DI 
SAPERE CON PRECISIONE QUALI 
SONO I MOTORI CHE SI DIVERSIFI-
CANO, PROPONIAMO ENTRAMBE 
LE VERSIONI:AVVERTENZA: NEI 
MOTORI PIAGGIO (SCOOTER 50 
CC) ESISTONO DUE DIAMETRI DI 
CALETTAMENTO, Ø 17 E Ø 18. NON 
AVENDO MODO DI SAPERE CON 
PRECISIONE QUALI SONO I MOTORI 
CHE SI DIVERSIFICANO, PROPO-
NIAMO ENTRAMBE LE VERSIONI: 
Ø 17 (PERNO 17,75, FORO 17,70); 
Ø 18 (PERNO 18,10, FORO 18,00) 
ATTENZIONE! GLI INGRANAGGI 
CON CODICE 071615, 071515 E 
053315 NON SONO ADATTABILI AL 
MODELLO GILERA TYPHOON X.

WARNING: IN THE PIAGGIO ENGI-
NES (SCOOTER 50 CC) THERE ARE 
TWO KEYING DIAMETRES, Ø 17 
AND Ø 18. AS WE DO NOT KNOW 
EXACTLY WHICH ARE THE ENGINES 
THAT DIVERSIFY WE PROPOSE THE 
TWO VERSIONS:WARNING: IN THE 
PIAGGIO ENGINES (SCOOTER 50 CC) 
THERE ARE TWO KEYING DIAME-
TRES, Ø17 AND Ø18. AS WE DO NOT 
KNOW EXACTLY WHICH ARE THE 
ENGINES THAT DIVERSIFY WE PRO-
POSE THE TWO VERSIONS: Ø17 (PIN 
17,75, HOLE 17,70) Ø18 (PIN 18,10, 
HOLE 18,00) ATTENTION! THE GE-
ARS WITH OUR P/N 071615, 071515 
AND 053315 ARE NOT ADAPTABLE 
TO MODEL GILERA TYPHOON X.

AVERTISSEMENT: DANS LE MO-
TEURS PIAGGIO (SCOOTER 50 CC) 
IL YA DEUX DIAMETRE DE CALAGE, 
Ø 17 ET Ø 18. PUISQUE NOUS NE 
SAVONS PAS EXACTEMENT QUELS 
SONT LES MOTEURS QUI SE DIVER-
SIFIENT, NOUS PROPOSONS LES 
DEUX VERSIONS:AVERTISSEMENT: 
DANS LE MOTEURS PIAGGIO (SCO-
OTER 50 CC) IL YA DEUX DIAMETRE 
DE CALAGE, Ø17 ET Ø18. PUISQUE 
NOUS NE SAVONS PAS EXACTE-
MENT QUELS SONT LES MOTEU-
RS QUI SE DIVERSIFIENT, NOUS 
PROPOSONS LES DEUX VERSIONS: 
Ø17 (PIVOT 17,75, TROU 17,70) Ø18 
(PIVOT 18,10, HROU 18,00) ATTEN-
TION! LES ENGRENAGES AVEC NOS 
RÉF. 071615, 071515 ET 053315 NE 
SONT PAS ADAPTABLES AU MO-
DÈLE GILERA TYPHOON X.

ADVERTENCIA: EN EL MOTOR 
PIAGGIO (SCOOTER 50 CC) EXISTEN 
2 DIÀ¡METROS DE CALENTAMIEN-
TO, Ø17 Y Ø18. COMO NO HAY 
MANERA DE SABER CON PRECISIÓN 
CUALES SON LAS DIFERENCIAS 
ENTRE AMBOS, PROPONEMOS LOS 
2 DIÀ¡METROS: Ø17 (BULON 17,75, 
AGUJERO 17,70) Ø18 (BULON 18,10, 
AGUJERO 18,00)
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53 SUPERIORE UPPER SUPÉRIEUR SUPERIOR

54 INFERIORE LOWER INFÉRIEUR INFERIOR

55 GETTI PER CARBURATORI DELL'OR-
TO TIPO: PHBH..AS/AD/BS/BD/GS/
IS/LS/US/VS/PS/CS/CD/ZS/FS/NS/
ND/HS/HD/MD/RS/RD/TD/SS/SD 
- PHBL..AS/AD/BS/BD/HS/ED/GD/
CS - PHBN..BS/CS/DS/ES/FS/GS/HS/
LS - PHF..BS1/BD1/DS1/DD1/MS1/
MD1/GS1/PS1/RS1 - PHSB..H/L/M/N 
- PHVB..BD/CD/ED/FS/DD - PHM..
AS1/AD1/BS1/BD1/NS1/ND1/VS1/
MS1/MD1/HS1/HD1/SD1/ZS1/
ZD1 - PHVA..BD/CD/DD/DS/ED/ES/
HS/LS/GD/GS/MD/PS/TS/FS/US/
ID/QD/QS/RD/SD/ZS - VHSC..BD 
SHB 25 - SHB 27 - SHB 27..A - SHB 
22..B - VHSA ..ES/GS/FS/NS - VHSB 
D/E/F/L/N/Q - VHSB..D/N/Q/R - 
VHSH..BS/CS

JETS FOR DELL'ORTO CARBURET-
TORS: PHBH..AS/AD/BS/BD/GS/
IS/LS/US/VS/PS/CS/CD/ZS/FS/NS/
ND/HS/HD/MD/RS/RD/TD/SS/SD 
- PHBL..AS/AD/BS/BD/HS/ED/GD/
CS - PHBN..BS/CS/DS/ES/FS/GS/HS/
LS - PHF..BS1/BD1/DS1/DD1/MS1/
MD1/GS1/PS1/RS1 - PHSB..H/L/M/N 
- PHVB..BD/CD/ED/FS/DD - PHM..
AS1/AD1/BS1/BD1/NS1/ND1/VS1/
MS1/MD1/HS1/HD1/SD1/ZS1/
ZD1 - PHVA..BD/CD/DD/DS/ED/ES/
HS/LS/GD/GS/MD/PS/TS/FS/US/
ID/QD/QS/RD/SD/ZS - VHSC..BD - 
SHB 25 - SHB 27 - SHB 27..A - SHB 
22..B - VHSA ..ES/GS/FS/NS - VHSB 
D/E/F/L/N/Q - VHSB..D/N/Q/R - 
VHSH..BS/CS

GICLEUR POUR CARBURATEUR 
DELL'ORTO: PHBH..AS/AD/BS/BD/
GS/IS/LS/US/VS/PS/CS/CD/ZS/FS/
NS/ND/HS/HD/MD/RS/RD/TD/SS/
SD - PHBL..AS/AD/BS/BD/HS/ED/
GD/CS - PHBN..BS/CS/DS/ES/FS/
GS/HS/LS - PHF..BS1/BD1/DS1/DD1/
MS1/MD1/GS1/PS1/RS1 - PHSB..H/
L/M/N - PHVB.BD/CD/ED/FS/DD

CHICLE PARA CARBURADOR 
DELL'ORTO: PHBH..AS/AD/BS/BD/
GS/IS/LS/US/VS/PS/CS/CD/ZS/FS/
NS/ND/HS/HD/MD/RS/RD/TD/SS/
SD - PHBL..AS/AD/BS/BD/HS/ED/
GD/CS - PHBN..BS/CS/DS/ES/FS/
GS/HS/LS - PHF..BS1/BD1/DS1/DD1/
MS1/MD1/GS1/PS1/RS1 - PH-
SB..H/L/M/N - PHVB..BD/CD/ED/FS/
DD - PHM..AS1/AD1/BS1/BD1/NS1/
ND1/VS1/MS1/MD1/HS1/HD1/SD1/
ZS1/ZD1 - PHVA..BD/CD/DD/DS/ED/
ES/HS/LS/GD/GS/MD/PS/TS/FS/US/
ID/QD/QS/RD/SD/ZS - VHSC..BD - 
SHB 25 - SHB 27 - SHB 27..A - SHB 
22..B - VHSA ..ES/GS/FS/NS - VHSB 
D/E/F/L/N/Q - VHSB..D/N/Q/R - 
VHSH..BS/CS

56 GETTI PER CARBURATORI DELL'OR-
TO TIPO: PHBD..AD/BS/CS - PHBG..
AS/AD/BS/BD/CS/DS - PHBH..AS/
AD/BS/BD/GS/IS/LS/US/VS/PS/E - 
PHCF 27..CS/FS - SHA 10 - SHA 12 
- SHA 13 - SHA 14..L/N/T - SHA 15..G 
- SHA 16..G - SHA 14..B/P/M/C/S/H/R 
- SHA 15..C/SHA 16..C - SHB 16 - SHB 
16..L/H/N/G/F/M/N - SHBA 12 / 
SHBA 12..A - SHBC 19 - SHBC 18 - 
SHBC 18..N/P - SHBC 19..E - SHBC 
20..D/E/L

JETS FOR DELL'ORTO CARBURET-
TORS: PHBD..AD/BS/CS - PHBG..AS/
AD/BS/BD/CS/DS - PHBH..AS/AD/
BS/BD/GS/IS/LS/US/VS/PS/E - PHCF 
27..CS/FS - SHA 10 - SHA 12 - SHA 
13 - SHA 14..L/N/T - SHA 15..G - SHA 
16..G - SHA 14..B/P/M/C/S/H/R - 
SHA 15..C/SHA 16..C - SHB 16 - SHB 
16..L/H/N/G/F/M/N - SHBA 12 / 
SHBA 12..A - SHBC 19 - SHBC 18 - 
SHBC 18..N/P - SHBC 19..E - SHBC 
20..D/E/L

GICLEUR POUR CARBURATEUR 
DELL'ORTO: PHBD..AD/BS/CS 
- PHBG..AS/AD/BS/BD/CS/DS - 
PHBH..AS/AD/BS/BD/GS/IS/LS/US/
VS/PS/E - PHCF 27..CS/FS - SHA 10 
- SHA 12 - SHA 13 - SHA 14..L/N/T 
- SHA 15..G - SHA 16..G - SHA 
14..B/P/M/C/S/H/R - SHA 15..C/SHA 
16..C - SHB 16 - SHB 16..L/H/N/G/F/
M/N - SHBA 12 / SHBA 12..A - SHBC 
19 - SHBC 18 - SHBC 18..N/P - SHBC 
19..E - SHBC 20..D/E/L

CHICLE DE CARBURADOR DELL'OR-
TO: PHBD..AD/BS/CS - PHBG..AS/
AD/BS/BD/CS/DS - PHBH..AS/AD/
BS/BD/GS/IS/LS/US/VS/PS/E - PHCF 
27..CS/FS - SHA 10 - SHA 12 - SHA 
13 - SHA 14..L/N/T - SHA 15..G - SHA 
16..G - SHA 14..B/P/M/C/S/H/R - 
SHA 15..C/SHA 16..C - SHB 16 - SHB 
16..L/H/N/G/F/M/N - SHBA 12 / 
SHBA 12..A - SHBC 19 - SHBC 18 - 
SHBC 18..N/P - SHBC 19..E - SHBC 
20..D/E/L

57 GETTI PER CARBURATORI DELL'OR-
TO TIPO: PHBD..AD/BS/CS - PHBG..
AS/AD/BS/BD/CS/DS

JETS FOR DELL'ORTO CARBURET-
TORS: PHBD..AD/BS/CS - PHBG..AS/
AD/BS/BD/CS/DS

GICLEUR POUR CARBURATEUR 
DELL'ORTO: PHBD..AD/BS/CS - 
PHBG..AS/AD/BS/BD/CS/DS

CHICLE DE CARBURADOR DELL'OR-
TO: PHBD..AD/BS/CS - PHBG..AS/
AD/BS/BD/CS/DS

58 AVVERTENZA: QUESTA MARMITTA 
NON PUÒ ESSERE MONTATA NELLE 
VERSIONI CATALIZZATE!

WARNING: THIS EXHAUST SYSTEM 
CANNOT BE INSTALLED IN THE 
CATALIZED VERSIONS!

AVERTISSEMENT: CETTE BOITE 
D'ÉCHAPPEMENT NE PEUT PAS 
ÀªTRE MONTÉE SUR LES VERSIONS 
CATALYSÉES!

ATENCION: ESTE TUBO DE ESCAPE 
NO SE PUEDE MONTAR EN LOS 
MODELOS CATALIZADOS!

59 AVVERTENZA: PER MONTARE 
QUESTO GRUPPO TERMICO, NEI 
MODELLI YZ 125 LC 1997-1998, OC-
CORRE SOSTITUIRE LA MARMITTA 
ORIGINALE CON UNA VERSIONE 
ANNO 1999-2003 E PER I MODELLI 
1997-1999 OCCORRE ORDINARE LE 
2 MOLLE-TORSIONE (VALVOLA) ORI-
GINALI YAMAHA ANNO 2000-2003.

WARNING: FOR INSTALLING THIS 
CYLINDER KIT ON THE MODELS YZ 
125 LC 1997-1998, PLEASE REPLACE 
THE ORIGINAL EXHAUST MUFFLER 
WITH 1999-2003 VERSION AND FOR 
THE MODELS 1997-1999 ARE AB-
SOLUTELY NECESSARY 2 ORIGINAL 
YAMAHA TORSION SPRINGS (VALVE) 
YEAR 2000-2003.

AVERTISSEMENT: POUR L'INSTAL-
LATION DU GROUP THERMIQUE 
AUX MODELS YZ 125 LC 1997-
1998, S'IL VOUS PLAIT CHANGER 
L'ÉCHAPPEMENT ORIGINAL AVEC 
UN MODEL DU 1999-2003 ET POUR 
LES MODÈLES 1997-1999 IL FAUT 
ACHETER 2 RESSORTS DE TORSION 
(SOUPAPE) ORIGINALES YAMAHA 
ANNÉE 2000-2003.

ATENCION: PARA MONTAR ESTE 
GRUPO TERMICO, EN LOS MODE-
LOS YZ 125 LC 1997-1998, HAY QUE 
SOSTITUIR EL TUBO DE ESCAPE 
ORIGINAL POR VERSION AÑO 
1999-2003 Y PARA LOS MODELOS 
1997-1999 NECESSITA PEDIR LAS 
DOS MUELLES-TORSION (VALVULA) 
ORIGINAL YAMAHA AÑO 2000-2003.

60 N.B. QUESTA CENTRALINA È DOTATA 
DI UN LIMITATORE PROGRAMMA-
BILE CHE PUÒ ESSERE ATTIVATO 
O DISATTIVATO ATTRAVERSO UN 
INTERRUTTORE.

N.B. THIS ELECTRONIC UNIT IS 
EQUIPED WITH A PROGRAMMABLE 
LIMITER THAT CAN BE SWITHCHED 
ON OR OFF.

N.B. CE C.D.I EST DOTÉ D'UN LIMI-
TEUR PROGRAMMABLE QUI PEUT 
ÀªTRE ACTIVÉ OU DÉSACTIVÉ PAR 
UN DISJONCTEUR.

N.B. ESTA UNIDAD ELÉCTRICA 
TIENE UN DISPOSITIVO DE LIMITA-
CION QUE PUEDE SER ACTIVADO 
O INUTILIZADO A TRAVÉS DE UN 
INTERRUPTOR.

61 N.B. PER SCOOTER CON AVVIAMEN-
TO ELETTRICO.

N.B. PER SCOOTER CON AVVIAMEN-
TO ELETTRICO.

N.B. PER SCOOTER CON AVVIA-
MENTO ELETTRICO.

N.B. PARA SCOOTER CON ARRAN-
QUE ELÉCTRICO.

63 P400485200001: LA TESTA ESTERNA 
E LA CUPOLA CONTENUTE IN 
QUESTO KIT NON SONO INTER-
CAMBIABILI CON QUELLE INSERITE 
NEL GRUPPO TERMICO ATHENA 
FACTORY.

P400485200001: THE OUTER CYLIN-
DER HEAD AND THE CENTRAL HEAD 
DOME CONTAINED IN THIS KIT ARE 
NOT INTERCHANGEABLE WITH 
THOSE CONTAINED IN THE ATHENA 
FACTORY KIT.

P400485200001: LA CULASSE 
EXTÉRIEURE ET LE DÀ´ME INCLUS 
DANS CE KIT NE SONT PAS INTER-
CHANGEABLES AVEC LESQUELLES 
INCLUS DANS LE GROUPE THERMI-
QUE ATHENA FACTORY.

P400485200001: LA CULATA 
EXTERNA Y LA CÀºPULA INCLUIDA 
EN ESTE KIT NO SON INTERCAM-
BIABLES CON LA QUE VIENE EN EL 
KIT ATHENA FACTORY.

64 ALBERO MOTORE SPECIALE RACING 
CON SPINOTTO Ø 12: LO SPINOT-
TO Ø 12 NEI KIT CHE IN ORIGINE 
MONTANO LO SPINOTTO Ø 10 È 
CONSIGLIATO PER RESISTERE MAG-
GIORMENTE ALLE SOLLECITAZIONI 
MECCANICHE. VI RICORDIAMO, 
PERTANTO, CHE QUESTO ALBERO 
MOTORE VA ABBINATO AI KIT CON 
SPINOTTO-PISTONE Ø 12.

SPECIAL CRANKSHAFT RACING 
WITH PISTON PIN Ø 12: IN THE KITS 
WITH PISTON PIN Ø 10 WE SUG-
GEST TO ASSEMBLE THE PISTON 
PIN  Ø 12 AS IT BETTER RESISTS THE 
MECHANICAL STRESS. WE REMIND 
YOU THAT THIS CRANKSHAFT HAS 
TO BE ASSEMBLED IN KITS WITH 
PISTON PIN Ø 12.

VILEBREQUIN SPÉCIAL RACING 
AVEC AXE DU PISTON Ø 12: DANS 
LES KIT ORIGINE AVEC AXE DU 
PISTON Ø 10 NOUS CONSEILLONS 
D'ASSEMBLER L'AXE Ø 12 QUI RÉS-
ISTE MIEUX AUX SOLLECITATIONS 
MÉCANIQUES. NOUS RAPPELONS 
QUE CE VILEBREQUIN DOIT ÀªTRE 
ASSEMBLÉ SUR LE KIT AVEC AXE DU 
PISTON Ø 12.

CIGUEÑAL ESPECIAL RACING CON 
BULON Ø 12: EL BULON Ø 12 DEL 
KIT EN ORIGEN MONTA BULON DE 
Ø 10. ACONSEJAMOS CAMBIARLO 
PARA UNA MAYOR RESISTENCIA 
MECÀ¡NICA.
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66 ALBERO MOTORE SPECIALE RACING 
CONSIGLIATO PER INCREMENTARE 
PRESTAZIONI ED AFFIDABILITÀ  DEL 
KIT 70 CC.

SPECIAL CRANKSHAFT RACING SUG-
GESTED TO INCREASE PERFORMAN-
CE AND RELIABILITY OF KIT 70 CC.

VILEBREQUIN SPÉCIAL RACING 
CONSEILLÉ POUR AUGMENTER LES 
PERFORMANCES ET LA FIABILITÉ 
DU KIT 70 CC.

CIGUEÑAL RACING ACONSEJADO 
PARA INCREMENTAR LAS PRESTA-
CIONES Y LA FIABILIDAD DEL KIT 
70 CC.

67 068106: PER MONTARE QUESTO 
CARBURATORE È NECESSARIO 
ACQUISTARE ANCHE IL KIT STARTER 
ELETTRICO PERCHÈ DIVERSO 
DALL'ORIGINALE (COD. 068206). IL 
JACK DI CONNESSIONE ALL'IMPIAN-
TO ELETTRICO È UGUALE. PER L'AS-
SEMBLAGGIO UTILIZZARE IL CAVO 
MOTION PRO COD. 07-0857.

068106: TO ASSEMBLE THIS CAR-
BURETTOR IT IS NECESSARY TO 
BUY ALSO THE ELECTRIC STARTER 
KIT AS IT IS DIFFERENT FROM THE 
ORIGINAL ONE (P/NR. 068206). 
THE CONNECTION JACK TO THE 
ELECTRICAL WIRING IS THE SAME. 
ASSEMBLY WITH MOTION PRO 07-
0857 CABLE.

068106: POUR ASSEMBLER CE CAR-
BURATEUR IL FAUT ACHETER AUSSI 
LE KIT DÉMARRAGE ÉLECTRIQUE, 
PARCE QU?IL EST DIFFÉRENT DE 
L?ORIGINAL (RÉF. 068206). LE JACK 
DE CONNEXION A L?ÉQUIPEMENT 
ÉLECTRIQUE EST PAREIL. MONTER 
AVEC LE CABLE MOTION PRO 
07-0857.

068106: PARA MONTAR ESTE CAR-
BURADOR ES NECESARIO ADQUIRIR 
TAMBIÉN EL KIT STARTER ELECTRI-
CO DIFERENTE DEL ORIGINAL (COD. 
068206). EL KIT DE CONEXIÓN ES 
IGUAL. PARA EL MONTAJE UTILIZAR 
EL CABLE MOTION PRO COD. 07-
0857.

68 QUESTO KIT ATHENA SE ASSEMBLA-
TO CON MARMITTA E CENTRALINA 
OEM, SVILUPPA MOLTA PIÀ¹ COPPIA 
DELLA MOTO ORIGINALE E PER 
INCREMENTARE NOTEVOLMENTE 
ANCHE LA POTENZA ALLA RUOTA 
(CV), È NECESSARIO L'UTILIZZO DI 
ALMENO UNO SCARICO RACING.

THIS ATHENA CYLINDER KIT ASSEM-
BLED WITH OEM CDI AND EXHAUST 
GETS MUCH MORE TORQUE (NXM) 
THAN OEM BIKE; IN ORDER TO 
STRONGLY INCREASE ALSO HP TO 
THE REAR WHEEL IT IS NECES-
SARY TO USE, AT LEAST, A RACING 
EXHAUST SYSTEM.

CE KIT ATHENA DÉVELOPPE PLUS 
COUPLE QUE LA MOTO ORIGINA-
LE S'IL EST ASSEMBLÉ AVEC UN 
POT D'ÉCHAPPEMENT ET UNE 
UNITÉ ÉLECTRONIQUE OEM. POUR 
AUGMENTER CONSIDÉRABLEMENT 
AUSSI LA PUISSANCE À  LA ROUE 
(CV) IL EST NÉCESSAIRE D'UTILISER 
UN POT D'ÉCHAPPEMENT RACING

ESTE KIT ATHENA CON EL ESCAPE 
Y LA CENTRALITA DE ORIGEN, 
DESARROLLA MAS COPIA QUE 
LA MOTO DE ORIGEN, SI QUIERE 
MAS POTENCIA EN LA RUEDA (CV) 
CONVIENE UTILIZAR, AL MENOS, 
UN ESCAPE RACING.

69 067800: SOLO PER IL MODELLO RS 
SPORT 50.

067800: ONLY FOR THE MODEL RS 
SPORT 50.

067800: SEULEMENT POUR LE 
MODÈLE RS SPORT 50.

067800: OLO PARA EL MODELO RS 
SPORT 50.

70 S410480392004: N.B. NON UTILIZ-
ZARE QUESTA CENTRALINA PER 
GILERA RUNNER FX125 CON QUICH 
START E ANTIFURTO.

N.B. ELECTRONIC UNIT NOT SUI-
TABLE FOR GILERA RUNNNER FX125 
- MODEL SUPPLIED WITH QUICH 
START AND ALARM.

N.B. NE PAS EMPLOYER CETTE 
UNITÉ ÉLECTRONIQUE AVEC LE 
MODÈLE GILERA RUNNNER FX125 
FOURNI DE QUICH START ET 
ANTIVOL.

N.B. NO UTILIZAR ESTA CENTRALITA 
PARA GILERA RUNNNER FX125 - 
CON ARRANQUE Y ANTI-ROBO.

71 059015: QUESTO INGRANAGGIO 
NON VA BENE PER IL MOTORE 
MINARELLI VERTICALE.

059015: THIS GEAR DOESN'T FIT TO 
MINARELLI VERTICAL ENGINE.

059015: CET ENGRENAGE NE S'A-
DAPTE PAS AU MOTEUR VERTICAL 
MINARELLI.

059015: ESTE ENGRANAJE NO VA 
BIEN PARA EL MOTOR MINARELLI 
VERTICAL.

74 DAL MODELLO ZAPM19000 FROM MODEL ZAPM19000 A PARTIR DU MODÈLE ZAPM19000 DESDE EL MODELO ZAPM19000

77 ATTENZIONE! PER INSTALLARE IL 
GRUPPO TERMICO P400485100030 
Ø 58, BISOGNA ESEGUIRE LA BARE-
NATURA  DEI CARTER MOTORE.

ATTENTION! TO ASSEMBLE THE 
CYLINDER KIT P400485100030 Ø 58 
YOU NEED TO MAKE THE BORING 
OF THE ENGINE CRANKCASE.

ATTENTION! POUR ASSEMBLER 
LE KIT CYLINDRE P400485100030 
Ø 58 IL FAUT FAIRE L'ALÉSAGE DU 
CARTER MOTEUR.

ATENCION: PARA INSTALAR EL GRU-
PO TÉRMICO P400485100030 Ø 58 
ES NECESARIO SEGUIR LAS MARCAS 
DEL CARTER DEL MOTOR.

78 068106: NESSUN CARBURATORE 
MAGGIORATO HA DUE FILI DELL'AC-
CELERATORE, OCCORRE PERTAN-
TO, CAMBIARE LA MANOPOLA 
DELL'ACCELERATORE METTENDONE 
UNA CON UN UNICO FILO. ATHENA 
NON DISPONE DI MANOPOLA E 
RELATIVO FILO.

068106: NO BIG-BORE SIZE CAR-
BURATTOR HAS TWO THROTTLE 
WIRES. FOR THIS REASON, IT IS 
NECESSARY TO REPLACE THE 
TWO-WIRE THROTTLE GRIP WITH A 
ONE-WIRE THROTTLE GRIP. ATHENA 
DOESN'T PROVIDE THE REPLACE-
MENT GRIP AND WIRE.

068106: AUCUN CARBURATEUR \
HAUTES PERFORMANCES\" N'A 
DEUX FILS D'ACCÉLÉRATION. POUR 
CETTE RAISON, IL FAUT CHANGER 
LA POIGNÉE D'ACCÉLÉRATION EN 
LA REMPLAÀ§ANT AVEC UNE POI-
GNÉE DOUÉE D'UN SEUL FIL. ATHE-
NA NE FOURNII PAS LA POIGNÉE ET 
LE FIL DE REMPLACEMENT."

068106: NO BIG-BORE SIZE CARBU-
RATTOR HAS TWO THROTTLE WI-
RES. FOR THIS REASON, IT IS NECES-
SARY TO REPLACE THE TWO-WIRE 
THROTTLE GRIP WITH A ONE-WIRE 
THROTTLE GRIP. ATHENA DOESN'T 
PROVIDE THE REPLACEMENT GRIP 
AND WIRE.

79 SENZA RADIATORE DELL'OLIO WITHOUT OIL COOLER WITHOUT OIL COOLER WITHOUT OIL COOLER

80 ANTERIORE FRONT FRONT FRONT

81 POSTERIORE REAR REAR REAR

84 POSTERIORE SINISTRO LEFT REAR LEFT REAR LEFT REAR

92 ANTERIORE DESTRO FRONT RIGHT FRONT RIGHT FRONT RIGHT

100 ANTERIORE SINISTRO FRONT LEFT FRONT LEFT FRONT LEFT

109 SINISTRO LEFT LEFT LEFT

121 MAGGIORATO Ø 73 MM BIG BORE Ø 73 MM BIG BORE Ø 73 MM BIG BORE Ø 73 MM

122 DAL 2000 NO GUARNIZIONE SPUR-
GO COPERCHIO VALVOLE

FROM 2000 WITHOUT VALVE COVER 
BLEEDING GASKET DEPUIS 2000 SANS JOINT VIDANGE FROM 2000 WITHOUT VALVE CO-

VER BLEEDING GASKET

123 FRONT RAD. CAL FRONT RAD. CAL FRONT RAD. CAL FRONT RAD. CAL

124 SCARICO EXHAUST ECHAPPEMENT ESCAPE

125 ASPIRAZIONE INTAKE ADMISSION ASPIRACIÓN

126 SENZA GUARNIZIONE COPERCHIO 
FRIZIONE PER MAJESTY 2000-2003

WITHOUT CLUTCH COVER GASKET 
FOR MAJESTY 2000-2003

SANS JOINT CARTER D'EMBRAYAGE 
POUR MAJESTY 2000-2003

SIN JUNTA CUBIERTA EMBRAGUE 
MODELO MAJESTY 2000-2003

127 PER MODELLO ORIGINAL FOR ORIGINAL MODEL FOR ORIGINAL MODEL FOR ORIGINAL MODEL

128 VERSIONE \M\"" VERSION \M\"" MODÈLE \M\"" MODELO \M\""

129 PER MODELLO BUMP FOR BUMP MODEL FOR BUMP MODEL FOR BUMP MODEL



ID DESCRIZIONE ENGLISH FRANÇAIS ESPAÑOL

130 MODELLO H1 MODEL H1 MODÈLE H1 MODELO H1

131 MOTORE N° 00768 ENGINE N° 00768 ENGINE N° 00768 ENGINE N° 00768

135 VERSIONE \MA\"" VERSION \MA\"" MODÈLE \MA\"" MODELO \MA\""

145 DAL MOTORE PE17800 FROM ENGINE PE17800 DE MOTEUR PE17800 DAL MOTOR PE17800

146 DAL MOTORE PG17800 FROM ENGINE PG17800 DE MOTEUR PG17800 DAL MOTOR PG17800

147 DAL MOTORE PG17800-MM 88 FROM ENGINE PG17800-MM 88 DE MOTEUR PG17800-MM 88 DAL MOTOR PG17800-MM 88

155 VALIDA DAL 04/2000 VALID FROM APRIL 2000 VALIDE DU AVRIL 2000 VALID FROM APRIL 2000

156 ESTERNO OUTER EXTÉRIEUR FUERA

157 SENZA GUARNIZIONE COPERCHIO 
FRIZIONE WITHOUT CLUCH COVER GASKET SANS JOINT CARTER D'EMBRAYAGE WITHOUT CLUCH COVER GASKET

158 SEROW SEROW SEROW SEROW

162 MODELLO A MODEL A MODEL A MODELO A

163 83C072C SH2-9TCS36 83C072C SH2-9TCS36 83C072C SH2-9TCS36 83C072C SH2-9TCS36

164 MOTORE DUCATI 650 ENGINE DUCATI 650 ENGINE DUCATI 650 ENGINE DUCATI 650

165 1 FORO 1 HOLE 1 HOLE 1 HOLE

166 3 FORI 3 HOLES 3 HOLES 3 HOLES

167 MODELLO H1 STINGER MODEL H1 STINGER MODÈLE H1 STINGER MODELO H1 STINGER

168 MOTORE ROTAX ENGINE ROTAX MOTEUR ROTAX MOTOR ROTAX

169 MOTORE ROTAX 4 TEMPI ENGINE ROTAX 4 STROKE MOTEUR ROTAX 4T MOTOR ROTAX 4T

172 FINO AI MOTORI N° PC51079-
PK3119 UNTIL ENGINES N° PC51079-PK3119 JUSQÀ¹ AUX MOTEURS PC51079-

PK3119 FINO AL MOTOR PC51079-PK3119

176 DAL MOTORE PK3120 FROM ENGINE PK3120 DE MOTEUR PK3120 DAL MOTOR PK3120

177 FINO AL MOTORE N° PE17799 UNTIL ENGINES N° PE17799 JUSQÀ¹ AUX MOTEURS N° PE17799 FINO AL MOTOR N° PE17799

178 FINO AL 5/1988 UNTIL APRIL 1988 JUSQÀ¹ À  LE 04/1988 FINO AL 04/1988

179 FINO AL 04/1988 UNTIL 04/1988 JUSQÀ¹ À  LE 04/1988 FINO AL 04/1988

180 DAL 05/1988 SINCE APRIL 1988 DE 05/1988 DAL 05/1988

181 FINO AL MOTORE N° PG17799 UNTIL ENGINES N° PG17799 JUSQÀ¹ AUX MOTEURS N° PG17799 FINO AL MOTOR N° PG17799

182 MOTORE MM61 ENGINE MM61 ENGINE MM61 ENGINE MM61

183 MOTORE MM91 ENGINE MM91 ENGINE MM91 ENGINE MM91

184 VERSIONE \S\"" VERSION \S\"" MODÈLE \S\"" MODELO \S\""

185 SINISTRO LEFT LEFT LEFT 

186 DESTRO RIGHT RIGHT RIGHT 

192 ANTERIORE SINISTRO / POSTERIORE FRONT LEFT / REAR FRONT LEFT / REAR FRONT LEFT / REAR

206 PER IL PISTONE Ø 100 FOR THE PISTON Ø 100 POUR LE PISTON Ø 100 POR EL PISTON Ø 100

208 PER IL PISTONE Ø 64 FOR THE PISTON Ø 64 POUR LE PISTON Ø 64 POR EL PISTON Ø 64

209 PER IL PISTONE Ø 64,5 FOR THE PISTON Ø 64,5 POUR LE PISTON Ø 64,5 POR EL PISTON Ø 64,5

210 PER IL PISTONE Ø 66 FOR THE PISTON Ø 66 POUR LE PISTON Ø 66 POR EL PISTON Ø 66

211 PER IL PISTONE Ø 65 FOR THE PISTON Ø 65 POUR LE PISTON Ø 65 POR EL PISTON Ø 65

215 PER IL PISTONE Ø 54 FOR THE PISTON Ø 54 POUR LE PISTON Ø 54 POR EL PISTON Ø 54

222 PER IL PISTONE Ø 95 FOR THE PISTON Ø 95 POUR LE PISTON Ø 95 POR EL PISTON Ø 95

223 PER IL PISTONE Ø 54,25 FOR THE PISTON Ø 54,25 POUR LE PISTON Ø 54,25 POR EL PISTON Ø 54,25

224 PER IL PISTONE Ø 54,75 FOR THE PISTON Ø 54,75 POUR LE PISTON Ø 54,75 POR EL PISTON Ø 54,75

225 PER S4F05400002A-S4F05400005A-
S4F054500020

FOR S4F05400002A-S4F05400005A-
S4F054500020

POUR S4F05400002A-
S4F05400005A-S4F054500020

POR S4F05400002A-S4F05400005A-
S4F054500020

226 PER S4F06640010A-B-C FOR S4F06640010A-B-C POUR S4F06640010A-B-C POR S4F06640010A-B-C

229 PER IL PISTONE Ø 87 - Ø 88 FOR THE PISTON Ø 87 - Ø 88 POUR LE PISTON Ø 87 - Ø 88 POR EL PISTON Ø 87 - Ø 88

231 PER IL PISTONE Ø 66,4 FOR THE PISTON Ø 66,4 POUR LE PISTON Ø 66,4 POR EL PISTON Ø 66,4

233 PER IL PISTONE Ø 79 FOR THE PISTON Ø 79 POUR LE PISTON Ø 79 POR EL PISTON Ø 79

234 PER IL PISTONE Ø 97 FOR THE PISTON Ø 97 POUR LE PISTON Ø 97 POR EL PISTON Ø 97

235 PER IL PISTONE Ø 68,5 FOR THE PISTON Ø 68,5 POUR LE PISTON Ø 68,5 POR EL PISTON Ø 68,5

236 PER S4F06640013A-B-C FOR S4F06640013A-B-C POUR S4F06640013A-B-C POR S4F06640013A-B-C
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241 PER IL PISTONE Ø 78,5 FOR THE PISTON Ø 78,5 POUR LE PISTON Ø 78,5 POR EL PISTON Ø 78,5

242 PER IL PISTONE Ø 69 FOR THE PISTON Ø 69 POUR LE PISTON Ø 69 POR EL PISTON Ø 69

243 PER IL PISTONE Ø 87,5 FOR THE PISTON Ø 87,5 POUR LE PISTON Ø 87,5 POR EL PISTON Ø 87,5

246 PER IL PISTONE Ø 88,5 FOR THE PISTON Ø 88,5 POUR LE PISTON Ø 88,5 POR EL PISTON Ø 88,5

248 PER IL PISTONE Ø 102 FOR THE PISTON Ø 102 POUR LE PISTON Ø 102 POR EL PISTON Ø 102

251 PER IL PISTONE Ø 89 FOR THE PISTON Ø 89 POUR LE PISTON Ø 89 POR EL PISTON Ø 89

256 PER IL PISTONE Ø 97,5 FOR THE PISTON Ø 97,5 POUR LE PISTON Ø 97,5 POR EL PISTON Ø 97,5

257 PER IL PISTONE Ø 98 FOR THE PISTON Ø 98 POUR LE PISTON Ø 98 POR EL PISTON Ø 98

261 2 TEMPI 2 STROKES 2 STROKES 2 STROKES

264 PER IL PISTONE Ø 74 FOR THE PISTON Ø 74 POUR LE PISTON Ø 74 POR EL PISTON Ø 74

265 PER IL PISTONE Ø 73,5 FOR THE PISTON Ø 73,5 POUR LE PISTON Ø 73,5 POR EL PISTON Ø 73,5

266 PER IL PISTONE Ø 73 FOR THE PISTON Ø 73 POUR LE PISTON Ø 73 POR EL PISTON Ø 73

269 PER IL PISTONE Ø 74,5 FOR THE PISTON Ø 74,5 POUR LE PISTON Ø 74,5 POR EL PISTON Ø 74,5

271 PER IL PISTONE Ø 75,5 FOR THE PISTON Ø 75,5 POUR LE PISTON Ø 75,5 POR EL PISTON Ø 75,5

272 PER IL PISTONE Ø 76 FOR THE PISTON Ø 76 POUR LE PISTON Ø 76 POR EL PISTON Ø 76

275 PER IL PISTONE Ø 80 FOR THE PISTON Ø 80 POUR LE PISTON Ø 80 POR EL PISTON Ø 80

276 PER IL PISTONE Ø 80,5 FOR THE PISTON Ø 80,5 POUR LE PISTON Ø 80,5 POR EL PISTON Ø 80,5

277 PER IL PISTONE Ø 81 FOR THE PISTON Ø 81 POUR LE PISTON Ø 81 POR EL PISTON Ø 81

282 PER S4F05400014A FOR S4F05400014A POUR S4F05400014A POR S4F05400014A

283 MOTORE N° 00767 ENGINE N° 00767 ENGINE N° 00767 ENGINE N° 00767

286 FINO AL MOTORE N° 17799-MM 102 UNTIL ENGINE N° 17799-MM 102 JUSQÀ¹ AUX MOTEURS N° 17799-
MM 102 FINO AL MOTOR N° 17799-MM 102

287 FILTRO LUNGO LONG FILTER LONG FILTER LONG FILTER

288 FILTRO CORTO SHORT FILTER SHORT FILTER SHORT FILTER

289 SENZA PARAOLIO GUIDAVALVOLA WITHOUT VALVE STEM SEALS SANS JOINT SPY DE SOUPAPE NO VALVULA ACEITE TUBO

292 PER S4C05400001 FOR S4C05400001 POUR S4C05400001 POR S4C05400001

295 PER IL PISTONE Ø 47,5 FOR THE PISTON Ø 47,5 POUR LE PISTON Ø 47,5 POR EL PISTON Ø 47,5

296 PER IL PISTONE Ø 48 FOR THE PISTON Ø 48 POUR LE PISTON Ø 48 POR EL PISTON Ø 48

297 PER IL PISTONE Ø 48,5 FOR THE PISTON Ø 48,5 POUR LE PISTON Ø 48,5 POR EL PISTON Ø 48,5

301 PER S4C04600001A (B-C) FOR S4C04600001A (B-C) POUR S4C04600001A (B-C) POR S4C04600001A (B-C)

302 PER S4C04700003A (B-C) FOR S4C04700003A (B-C) POUR S4C04700003A (B-C) POR S4C04700003A (B-C)

303 FINO AL MOTORE N° 2127156 UNTIL ENGINE N° 2127156 JUSQÀ¹ AUX MOTEURS N° 2127156 FINO AL MOTOR N° 2127156

306 REAR RAD. CAL REAR RAD. CAL REAR RAD. CAL REAR RAD. CAL

316 PER IL PISTONE Ø 96 FOR THE PISTON Ø 96 POUR LE PISTON Ø 96 POR EL PISTON Ø 96

319 DAL MODELLO ZAPM19000 FROM MODEL ZAPM19000 À€ PARTIR DU MODEL ZAPM19000 DESDE MODELO ZAPM19000

320 PER IL PISTONE Ø 72 FOR THE PISTON Ø 72 POUR LE PISTON Ø 72 POR EL PISTON Ø 72

321 PER IL PISTONE Ø 72,5 FOR THE PISTON Ø 72,5 POUR LE PISTON Ø 72,5 POR EL PISTON Ø 72,5

323 PER IL PISTONE Ø 78 FOR THE PISTON Ø 78 POUR LE PISTON Ø 78 POR EL PISTON Ø 78

326 PER IL PISTONE Ø 81,5 FOR THE PISTON Ø 81,5 POUR LE PISTON Ø 81,5 POR EL PISTON Ø 81,5

327 PER IL PISTONE Ø 82 FOR THE PISTON Ø 82 POUR LE PISTON Ø 82 POR EL PISTON Ø 82

329 PER IL PISTONE Ø 75 FOR THE PISTON Ø 75 POUR LE PISTON Ø 75 POR EL PISTON Ø 75

331 PER IL PISTONE Ø 76,5 FOR THE PISTON Ø 76,5 POUR LE PISTON Ø 76,5 POR EL PISTON Ø 76,5

332 PER IL PISTONE Ø 77 FOR THE PISTON Ø 77 POUR LE PISTON Ø 77 POR EL PISTON Ø 77

333 PER IL PISTONE Ø 66,25 FOR THE PISTON Ø 66,25 POUR LE PISTON Ø 66,25 POR EL PISTON Ø 66,25

334 PER IL PISTONE Ø 66,75 FOR THE PISTON Ø 66,75 POUR LE PISTON Ø 66,75 POR EL PISTON Ø 66,75

335 PER IL PISTONE Ø 67,5 FOR THE PISTON Ø 67,5 POUR LE PISTON Ø 67,5 POR EL PISTON Ø 67,5

336 PER IL PISTONE Ø 68 FOR THE PISTON Ø 68 POUR LE PISTON Ø 68 POR EL PISTON Ø 68

339 PER IL PISTONE Ø 83,5 FOR THE PISTON Ø 83,5 POUR LE PISTON Ø 83,5 POR EL PISTON Ø 83,5

340 PER IL PISTONE Ø 84 FOR THE PISTON Ø 84 POUR LE PISTON Ø 84 POR EL PISTON Ø 84

341 PER IL PISTONE Ø 90 FOR THE PISTON Ø 90 POUR LE PISTON Ø 90 POR EL PISTON Ø 90

343 PER IL PISTONE Ø 54,5 FOR THE PISTON Ø 54,5 POUR LE PISTON Ø 54,5 POR EL PISTON Ø 54,5
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344 PER IL PISTONE Ø 55 FOR THE PISTON Ø 55 POUR LE PISTON Ø 55 POR EL PISTON Ø 55

347 PER IL PISTONE Ø 94 FOR THE PISTON Ø 94 POUR LE PISTON Ø 94 POR EL PISTON Ø 94

349 2 SET RICHIESTI 2 SETS REQUIRED 2 SETS REQUIRED 2 SETS REQUIRED

351 RACING RACING RACING RACING

354 PER S4C05400013 FOR S4C05400013 POUR S4C05400013 POR S4C05400013

355 PER IL PISTONE Ø 83 FOR THE PISTON Ø 83 POUR LE PISTON Ø 83 POR EL PISTON Ø 83

357 PER IL PISTONE Ø 101 FOR THE PISTON Ø 101 POUR LE PISTON Ø 101 POR EL PISTON Ø 101

362 PER OGNI MODELLO DI CARBURA-
TORE KEIHIN FCR

KEIHIN FCR CARBURETED MODELS 
ONLY

KEIHIN FCR CARBURETED MODELS 
ONLY

KEIHIN FCR CARBURETED MODELS 
ONLY

370 PER S4C05400003 FOR S4C05400003 POUR S4C05400003 POR S4C05400003

371 PER S4C05400008, S4C05400016, 
S4C05400014

FOR S4C05400008, S4C05400016, 
S4C05400014

POUR S4C05400008, S4C05400016, 
S4C05400014

POR S4C05400008, S4C05400016, 
S4C05400014

372 PER 2004-2005 MODELLO PAIOLI FOR 2004-2005 PAIOLI MODEL FOR 2004-2005 PAIOLI MODEL FOR 2004-2005 PAIOLI MODEL

373 SECONDARIO EURO2 SECONDARY AIR FILTER EURO2 SECONDARY AIR FILTER EURO2 SECONDARY AIR FILTER EURO2

376 PER IL PISTONE Ø 72,7 FOR THE PISTON Ø 72,7 POUR LE PISTON Ø 72,7 POR EL PISTON Ø 72,7

380 PER IL PISTONE Ø 79,25 FOR THE PISTON Ø 79,25 POUR LE PISTON Ø 79,25 POR EL PISTON Ø 79,25

381 PER IL PISTONE Ø 67 FOR THE PISTON Ø 67 POUR LE PISTON Ø 67 POR EL PISTON Ø 67

383 PER CLAMP 40 MM FOR CLAMP 40 MM POUR CLAMP 40 MM FOR CLAMP 40 MM

384 PER CLAMP STK FOR CLAMP STK POUR CLAMP STK FOR CLAMP STK

389 MOTORE PIAGGIO PIAGGIO ENGINE MOTEUR PIAGGIO PIAGGIO ENGINE

390 ABS ST4S ABS ST4S ABS ST4S ABS ST4S

391 EUROPA EUROPE EUROPE EUROPE

403 FINO A <105673 UP TO <105673 UP TO <105673 UP TO <105673

404 PER S4C05400012 FOR S4C05400012 POUR S4C05400012 POR S4C05400012

405 PER S4C05400010 FOR S4C05400010 POUR S4C05400010 POR S4C05400010

407 PER IL PISTONE Ø 86,5 FOR THE PISTON Ø 86,5 POUR LE PISTON Ø 86,5 POR EL PISTON Ø 86,5

408 PER IL PISTONE Ø 87 FOR THE PISTON Ø 87 POUR LE PISTON Ø 87 POR EL PISTON Ø 87

409 PER IL PISTONE Ø 85 FOR THE PISTON Ø 85 POUR LE PISTON Ø 85 POR EL PISTON Ø 85

410 PER IL PISTONE Ø 88 FOR THE PISTON Ø 88 POUR LE PISTON Ø 88 POR EL PISTON Ø 88

411 PER IL PISTONE Ø 86 FOR THE PISTON Ø 86 POUR LE PISTON Ø 86 POR EL PISTON Ø 86

412 INTERNO INNER INTERIEUR DENTRO

417 PER MODELLO OFF-ROAD FOR OFF-ROAD MODEL FOR OFF-ROAD MODEL FOR OFF-ROAD MODEL

422 PER S4F08300005 FOR S4F08300005 POUR S4F08300005 POR S4F08300005

423 PER IL PISTONE Ø 58 FOR THE PISTON Ø 58 POUR LE PISTON Ø 58 POR EL PISTON Ø 58

424 PER OGNI APPLICAZIONE DOPO 
CHE È STATO RIMOSSO IL TORS

ONLY APPLIES WHEN TORS HAS 
BEEN REMOVED

ONLY APPLIES WHEN TORS HAS 
BEEN REMOVED

ONLY APPLIES WHEN TORS HAS 
BEEN REMOVED

425 SOLO MODELLI SENZA SWITCH 4X4 ONLY FITS MODELS WITHOUT 4X4 
SWITCH

ONLY FITS MODELS WITHOUT 4X4 
SWITCH

ONLY FITS MODELS WITHOUT 4X4 
SWITCH

426 CON SWITCH PER AZIONARE 4WD 4WD PUSH BOTTON SWITCH 4WD PUSH BOTTON SWITCH 4WD PUSH BOTTON SWITCH

427 PER ASPIRAZIONE DAL CARTER SUCTION FROM CRANKCASE ASPIRATION DU CARTER ASPIRACIÓN DE CÀ¡RTER

430 PER 883 CC FOR 883 CC POUR 883 CC POR 883 CC

431 PER 1200 CC FOR 1200 CC POUR 1200 CC POR 1200 CC

433 MODELLO CARBURATORE (2001-
2005) E MODELLO INIEZIONE 
(2006-2007)

CARBURETOR MODEL 2001-2005 
AND FUEL INJECTION MODEL 
2006-2007

CARBURETOR MODEL 2001-2005 
AND FUEL INJECTION MODEL 
2006-2007

CARBURETOR MODEL 2001-2005 
AND FUEL INJECTION MODEL 
2006-2007

434 PER IL PISTONE Ø 44,5 FOR THE PISTON Ø 44,5 POUR LE PISTON Ø 44,5 POR EL PISTON Ø 44,5

435 PER IL PISTONE Ø 50 FOR THE PISTON Ø 50 POUR LE PISTON Ø 50 POR EL PISTON Ø 50

436 PER S4F08300006 FOR S4F08300006 POUR S4F08300006 POR S4F08300006

440 CON GUARNIZIONE BASE CILINDRO 
PRESSPAN FIBRE CYLINDER BASE GASKET FIBRE CYLINDER BASE GASKET FIBRE CYLINDER BASE GASKET

441 PER IL PISTONE Ø 95,5 FOR THE PISTON Ø 95,5 POUR LE PISTON Ø 95,5 POR EL PISTON Ø 95,5

442 CON GUARNIZIONE BASE CILINDRO 
ALLUMINIO

ALLUMINIUM CYLINDER BASE 
GASKET

ALLUMINIUM CYLINDER BASE 
GASKET

ALLUMINIUM CYLINDER BASE 
GASKET
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443 PER IL PISTONE Ø 45 FOR THE PISTON Ø 45 POUR LE PISTON Ø 45 POR EL PISTON Ø 45

444 PER IL PISTONE Ø 40 FOR THE PISTON Ø 40 POUR LE PISTON Ø 40 POR EL PISTON Ø 40

461 KAIFA KAIFA KAIFA KAIFA

462 MARZOCCHI MARZOCCHI MARZOCCHI MARZOCCHI

464 SHOWA SHOWA SHOWA SHOWA

465 MARZOCCHI / SEBAC MARZOCCHI / SEBAC MARZOCCHI / SEBAC MARZOCCHI / SEBAC

466 MPW MPW MPW MPW

467 PER S4C05400005 FOR S4C05400005 POUR S4C05400005 POR S4C05400005

468 PER S4C05400011 FOR S4C05400011 POUR S4C05400011 POR S4C05400011

469 MY MY MY MY

470 PER S4C05400004, S4C05400007, 
S4C05400009

FOR S4C05400004, S4C05400007, 
S4C05400009

POUR S4C05400004, S4C05400007, 
S4C05400009

POR S4C05400004, S4C05400007, 
S4C05400009

471 PER S4F06640008 E S4F06640009 FOR S4F06640008 AND S4F06640009 POUR S4F06640008, S4F06640009 POR S4F06640008 E S4F06640009

472 PER S4F06640018 FOR S4F06640018 POUR S4F06640018 POR S4F06640018

473 PER S4F07700002 FOR S4F07700002 POUR S4F07700002 POR S4F07700002

474 PER S4F07700005, S4F07700009 FOR S4F07700005, S4F07700009 POUR S4F07700005, S4F07700009 POR S4F07700005, S4F07700009

475 TIPO 447 TYPE 447 TYPE 447 TYPE 447

476 TIPO 533 TYPE 533 TYPE 533 TYPE 533

477 PER IL PISTONE Ø 56 FOR THE PISTON Ø 56 POUR LE PISTON Ø 56 POR EL PISTON Ø 56

488 DAI MOTORI PC51080-PK3120 FROM ENGINES PC51080-PK3120 DE MOTEUR PC51080-PK3120 DAL MOTOR  PC51080-PK3120

501 POSTERIORE SENZA ABS REAR WITHOUT ABS REAR WITHOUT ABS REAR WITHOUT ABS

502 ANTERIORE / POSTERIORE FRONT / REAR FRONT / REAR FRONT / REAR

505 SENZA GUARNIZIONE COPERCHIO 
FRIZIONE E COPERCHIO VALVOLE

WITHOUT CLUCH COVER AND 
VALVE COVER GASKET

SANS JOINT CARTER D'EMBRAYAGE 
ET COUVERCLE DE SOUPAPE

SIN JUNTA TAPA DE EMBRAGUE Y 
JUNTA TAPA DE VALVULA

506 073600: KIT CON ASPIRAZIONE 
INCLINATA

073600: CYLINDER KIT WITH TILTED 
INTAKE

073600: KIT CYLINDRE AVEC ASPI-
RATION INCLINÉ

073600: JUEGO CON ADMISION 
INCLINADA

507
P400220100005: NEL KIT 300 CC 
LÂ€™INIEZIONE ELETTRONICA 
NECESSITA DI UNA CENTRALINA AG-
GIUNTIVA PER LA SUA GESTIONE. 
CENTRALINA INCLUSA NEL KIT.

P400220100005: THE ELECTRONIC 
IGNITION OF THE 300 CC KIT NEEDS 
AN ADDITIONAL CDI TO WORK 
PROPERLY. THIS CDI IS INCLUDED 
IN THE KIT.

P400220100005: LÂ€™INJECTION 
ÉLECTRONIQUE DU KIT 300CC 
NÉCESSITE DÂ€™UNE BOITE 
ÉLECTRONIQUE ADDITIONNELLE  
POUR SON FONCTIONNEMENT. LA 
BOITE ADDITIONNELLE EST INCLUS 
DANS LE KIT.

P400220100005: LA INYECCIÓN 
ELECTRÓNICA DEL KIT 300CC 
HACE FALTA DE UNA CENTRALITA 
ELECTRÓNICA SUPLEMENTARIA. 
LA CENTRALITA ESTÀ¡ INCLUIDA 
EN EL KIT. 

508 MARZOCCHI / SHOWA MARZOCCHI / SHOWA MARZOCCHI / SHOWA MARZOCCHI / SHOWA

510 ATTENZIONE! PER LA TESTA 
CILINDRO PIENA UTILIZZARE LE 
GUARNIZIONI S410130001004, 
M751805150074, M751802031004. 
PER LA TESTA CILINDRO SCOM-
PONIBILE USARE LE GUARNIZIONI 
S410485001162 E M752610370004.

IMPORTANT! FOR THE MONOBLOCK 
CYLINDER HEAD USE THE GASKETS 
S410130001004, M751805150074, 
M751802031004. FOR THE MO-
DULAR CYLINDER HEAD USE THE 
GASKETS S410485001162 AND 
M752610370004.

ATTENTION! POUR LA CU-
LASSE DE CYLINDRE PLEI-
NE, UTILISER LES JOINTS 
S410130001004, M751805150074 ET 
M751802031004. POUR LA CULASSE 
DE CYLINDRE DÉMONTABLE, UTILI-
SER LES JOINTS S410485001162 ET 
M752610370004.

ATENCIÀ“N! PARA LA CULATA 
SÓLIDA DE CILINDRO UTILIZAR 
LAS JUNTAS S410130001004, 
M751805150074 Y M751802031004. 
PARA LA CULATA DE CILINDRO 
DESMONTABLE USAR LAS JUNTAS 
S410485001162 Y M752610370004.

511 PER TESTA PIENA FOR MONOBLOCK HEAD POUR CULASSE PLEINE PARA CULATA SÓLIDA

512 PER TESTA SCOMPONIBILE PER TESTA SCOMPONIBILE PER TESTA SCOMPONIBILE PER TESTA SCOMPONIBILE

513 PER TESTA PIENA O-RING PRIGIO-
NIERI

FOR MONOBLOCK HEAD BOLT 
O-RINGS

JOINTS TORIQUES PRISONNIERS DE 
LA CULASSE PLEINE 

JUNTA TÓRICA DE LOS PASADORES 
DE LA CULATA SÓLIDA

517 VRA00 MODELLO (2006-2008) VRA00 MODEL (2006-2008) VRA00 MODEL (2006-2008) VRA00 MODELOS (2006-2008)

518 VR000 MODELLO (2006-2008) 
TELAIO NO. ZD4VR00006S000001 E 
SEGUENTI 

VR000 MODELLO (2006-2008) FRA-
ME P/N NO. ZD4VR00006S000001 
AND NEXT

VR000 MODELLO (2006-2008) FRA-
ME P/N NO. ZD4VR00006S000001 
AND NEXT

VR000 MODELLO (2006-2008) FRA-
ME P/N NO. ZD4VR00006S000001 
AND NEXT

519 SENZA GUARNIZIONE COPERCHIO 
VALVOLE WITHOUT VALVE COVER GASKET SANS JOINT COUVERCLE DE VALVE WITHOUT VALVE COVER GASKET 

520 ECONOMICA ECONOMIC ECONOMIQUE ECONÓMICA

522 CON GABBIA IN METALLO WITH METAL CAGE AVEC CAGE EN METAL CON JAULA EN METAL

523 CON GABBIA IN PTFE. WITH CAGE IN PTFE. AVEC CAGE EN PTFE. CON JAULA EN PTFE.

524 < A111933 < A111933 < A111933 < A111933

525 < KP15050 < KP15050 < KP15050 < KP15050

526 < KT11809 < KT11809 < KT11809 < KT11809
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527 < KS13769 < KS13769 < KS13769 < KS13769

530 SIX SIX SIX SIX

532 PER IL PISTONE Ø 47,6 FOR THE PISTON Ø 47,6 POUR LE PISTON Ø 47,6 POR EL PISTON Ø 47,6

533 POSTERIORE DESTRO REAR RIGHT REAR RIGHT REAR RIGHT

536 ANTERIORE FRONT AVANT DELANTERA

537 POSTERIORE REAR ARRIÈRE TRASERA

539 KAYABA KAYABA KAYABA KAYABA

540 PAIOLI PAIOLI PAIOLI PAIOLI

541 USA USA USA USA

544 ANTERIORE / POSTERIORE SINISTRO FRONT / LEFT REAR FRONT / LEFT REAR FRONT / LEFT REAR

547 PER S4F07600004 FOR S4F07600004 POUR S4F07600004 POR S4F07600004

552 PER SPINOTTO Ø 12 FOR PIN Ø 12 POUR AXE Ø 12 POR BULON Ø 12

553 SENZA GUARNIZIONE COPERCHIO 
FRIZIONE E COPERCHIO GENERA-
TORE

WITHOUT CLUTCH COVER GASKET 
AND GENERATOR COVER GASKET

SANS JOINT CARTER D'EMBRAYAGE 
ET JOINT COUVERCLE GENERATEUR

SIN JUNTA CUBIERTA EMBRAGUE Y 
JUNTA TAPA GENERADOR

554 PER TESTA BOMBATA FOR DOMED HEAD POUR CULASSE BOMBÈ PARA CULATA BOMBADA

555 PER S4F07700014/A-/B FOR S4F07700014/A-/B POUR S4F07700014/A-/B POR S4F07700014/A-/B

556 PER S4F07700013/A-/B FOR S4F07700013/A-/B POUR S4F07700013/A-/B POR S4F07700013/A-/B

557 PER IL PISTONE Ø 63 FOR THE PISTON Ø 63 POUR LE PISTON Ø 63 POR EL PISTON Ø 63

558 SECONDO FILTRO SECOND FILTER SECOND FILTER SECOND FILTER 

559 PRIMO FILTRO FIRST FILTER FIRST FILTER FIRST FILTER 

560 SENZA PARAOLIO ALBERO TESTA 
CILINDRO

WITHOUT CYLINDER HEAD 
OVERHEAD CAMSHAFT OIL SEAL

WITHOUT CYLINDER HEAD 
OVERHEAD CAMSHAFT OIL SEAL

WITHOUT CYLINDER HEAD 
OVERHEAD CAMSHAFT OIL SEAL

561 ESTERNO OUTER EXTÉRIEUR FUERA

562 INTERNO INNER INTERIEUR DENTRO

563 PER S4F09700013 FOR S4F09700013 POUR S4F09700013 POR S4F09700013

564 PER S4F10000013 FOR S4F10000013 POUR S4F10000013 POR S4F10000013

565 MODELLI B, C, D B, C, D MODELS B, C, D MODELS B, C, D MODELS

566 MODELLI A, B, C, D A, B, C, D MODELS A, B, C, D MODELS A, B, C, D MODELS

567 SINGLE CARB SINGLE CARB SINGLE CARB SINGLE CARB

568 SPORT JET SPORT JET SPORT JET SPORT JET

569 COMM COMM COMM COMM

571 SS SS SS SS

572 60° V4 60° V4 60° V4 60° V4

573 FICHT FFI FICHT FFI FICHT FFI FICHT FFI

574 SB SB SB SB

575 BB BB BB BB

576 CROSSFLOW CROSSFLOW CROSSFLOW CROSSFLOW

577 60° 60° 60° 60°

578 SB X-FLOW SB X-FLOW SB X-FLOW SB X-FLOW

579 CARB ONLY CARB ONLY CARB ONLY CARB ONLY

580 X-FLOW X-FLOW X-FLOW X-FLOW

581 SB LOOP SB LOOP SB LOOP SB LOOP

582 BB LOOP BB LOOP BB LOOP BB LOOP

583 DESTRO E SINISTRO RIGHT AND LEFT RIGHT AND LEFT RIGHT AND LEFT

584 1985-1997 ECCETTO MODELLO D 1985-1997 EXCEPT D MODEL 1985-1997 EXCEPT D MODEL 1985-1997 EXCEPT D MODEL

585 1988 MODELLI A E B 1988 A E B MODELS 1988 A E B MODELS 1988 A E B MODELS

586 MUST ADD PART NUMBER 
S610245012008 AND S610245012013

MUST ADD PART NUMBER 
S610245012008 AND S610245012013

MUST ADD PART NUM-
BER S610245012008 AND 
S610245012013

MUST ADD PART NUMBER 
S610245012008 AND S610245012013

587 OG055314  & UP OG055314  & UP OG055314  & UP OG055314  & UP

588 6445653-B10788 6445653-B10788 6445653-B10788 6445653-B10788
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589 MARINER MARINER MARINER MARINER

590 2116318-B110788 2116318-B110788 2116318-B110788 2116318-B110788

591 D000750 - UP D000750 - UP D000750 - UP D000750 - UP

592 OG590000 - UP OG590000 - UP OG590000 - UP OG590000 - UP

593 4 TEMPI 4 STROKE 4 STROKE 4 STROKE

594 6428681-B122929 6428681-B122929 6428681-B122929 6428681-B122929

595 3293184-4382056 3293184-4382056 3293184-4382056 3293184-4382056

596 4382057-4571651 4382057-4571651 4382057-4571651 4382057-4571651

597 4571652-6428600 4571652-6428600 4571652-6428600 4571652-6428600

598 A996142-UP A996142-UP A996142-UP A996142-UP

599 6432901-UP 6432901-UP 6432901-UP 6432901-UP

600 DFI DFI DFI DFI

601 DFI / OT980000-UP DFI / OT980000-UP DFI / OT980000-UP DFI / OT980000-UP

602 4831999-6432900 4831999-6432900 4831999-6432900 4831999-6432900

603 3493913-4366801 3493913-4366801 3493913-4366801 3493913-4366801

604 4366802-4831998 4366802-4831998 4366802-4831998 4366802-4831998

605 4845301-5299505 4845301-5299505 4845301-5299505 4845301-5299505

606 DFI / OT801000-UP DFI / OT801000-UP DFI / OT801000-UP DFI / OT801000-UP

607 B209468-UP B209468-UP B209468-UP B209468-UP

609 F15 F15 F15 F15

610 F25 F25 F25 F25

611 3525441-4855152 3525441-4855152 3525441-4855152 3525441-4855152

612 2.5L DFI 2.5L DFI 2.5L DFI 2.5L DFI

613 2.5L DFI / OG960500-OT178499 2.5L DFI / OG960500-OT178499 2.5L DFI / OG960500-OT178499 2.5L DFI / OG960500-OT178499

614 D283222-UP D283222-UP D283222-UP D283222-UP

615 A904646-C239552 A904646-C239552 A904646-C239552 A904646-C239552

616 SENZA PARAOLIO KIT WITHOUT OIL SEAL KIT WITHOUT OIL SEAL KIT WITHOUT OIL SEAL

617 C30 C30 C30 C30

618 C30HD C30HD C30HD C30HD

619 C239553-UP C239553-UP C239553-UP C239553-UP

620 2.5L DFI / OG590000-OG960499 2.5L DFI / OG590000-OG960499 2.5L DFI / OG590000-OG960499 2.5L DFI / OG590000-OG960499

621 C40 C40 C40 C40

622 2.5L DFI / OG960500-UP 2.5L DFI / OG960500-UP 2.5L DFI / OG960500-UP 2.5L DFI / OG960500-UP

623 P40 P40 P40 P40

624 F40 F40 F40 F40

625 3293234-3502805 3293234-3502805 3293234-3502805 3293234-3502805

626 PRO 50/50 (6H5) PRO 50/50 (6H5) PRO 50/50 (6H5) PRO 50/50 (6H5)

627 P50 P50 P50 P50

628 C50 C50 C50 C50

629 3502806-4868997 3502806-4868997 3502806-4868997 3502806-4868997

630 4868648-6042945 4868648-6042945 4868648-6042945 4868648-6042945

631 6042946-C239552 6042946-C239552 6042946-C239552 6042946-C239552

633 B242885-C239552 B242885-C239552 B242885-C239552 B242885-C239552

634 XR4 / B242885-C239552 / 2.4L 
BLOCKS WITH DOWEL PINS 
USE P600334999001 KIT AND 
S610334001015 HEAD GASKET

XR4 / B242885-C239552 / 2.4L 
BLOCKS WITH DOWEL PINS 
USE P600334999001 KIT AND 
S610334001015 HEAD GASKET

XR4 / B242885-C239552 / 2.4L 
BLOCKS WITH DOWEL PINS 
USE P600334999001 KIT AND 
S610334001015 HEAD GASKET

XR4 / B242885-C239552 / 2.4L 
BLOCKS WITH DOWEL PINS 
USE P600334999001 KIT AND 
S610334001015 HEAD GASKET

635 90 (6HI) 90 (6HI) 90 (6HI) 90 (6HI)

636 2.6 L 90° BLOCK HPDI 2.6 L 90° BLOCK HPDI 2.6 L 90° BLOCK HPDI 2.6 L 90° BLOCK HPDI

637 150 DX, LX, SX, VX 150 DX, LX, SX, VX 150 DX, LX, SX, VX 150 DX, LX, SX, VX

638 90° 90° 90° 90°
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639 2.6 L 90° BLOCK EFI 2.6 L 90° BLOCK EFI 2.6 L 90° BLOCK EFI 2.6 L 90° BLOCK EFI

640 C150 C150 C150 C150

641 150 SX 150 SX 150 SX 150 SX

642 EXCEL EXCEL EXCEL EXCEL

643 200 LX 200 LX 200 LX 200 LX

644 200 SX 200 SX 200 SX 200 SX

645 200 V 200 V 200 V 200 V

646 3.3 L HPDI 3.3 L HPDI 3.3 L HPDI 3.3 L HPDI

647 225 LX 225 LX 225 LX 225 LX

648 225 SX 225 SX 225 SX 225 SX

649 225 S, L 225 S, L 225 S, L 225 S, L

650 225 V 225 V 225 V 225 V

651 250 S, L 250 S, L 250 S, L 250 S, L

652 250 LX 250 LX 250 LX 250 LX

653 250 L (61A), 250 (61B) 250 L (61A), 250 (61B) 250 L (61A), 250 (61B) 250 L (61A), 250 (61B)

654 XR4 / B242885-C239552 XR4 / B242885-C239552 XR4 / B242885-C239552 XR4 / B242885-C239552

655 4301235-6618750 4301235-6618750 4301235-6618750 4301235-6618750

656 6618751-C239552 6618751-C239552 6618751-C239552 6618751-C239552

657 C239553-UP / 2.5L MODELS WITH 
O-RING HEAD, ORDER Q.TY 6 PN 
S610334010022 AND Q.TY 2 PN 
S610334001017

C239553-UP / 2.5L MODELS WITH 
O-RING HEAD, ORDER Q.TY 6 PN 
S610334010022 AND Q.TY 2 PN 
S610334001017

C239553-UP / 2.5L MODELS WITH 
O-RING HEAD, ORDER Q.TY 6 PN 
S610334010022 AND Q.TY 2 PN 
S610334001017

C239553-UP / 2.5L MODELS WITH 
O-RING HEAD, ORDER Q.TY 6 PN 
S610334010022 AND Q.TY 2 PN 
S610334001017

658 2.5L DFI / OT178500,OT801000 -UP 2.5L DFI / OT178500,OT801000 -UP 2.5L DFI / OT178500,OT801000 -UP 2.5L DFI / OT178500,OT801000 -UP

659 6073192-6203990 6073192-6203990 6073192-6203990 6073192-6203990

660 6203991-UP 6203991-UP 6203991-UP 6203991-UP

661 D082000-UP D082000-UP D082000-UP D082000-UP

662 XS DFI 2.5L / OT235000-UP XS DFI 2.5L / OT235000-UP XS DFI 2.5L / OT235000-UP XS DFI 2.5L / OT235000-UP

663 SPORT JET DFI SPORT JET DFI SPORT JET DFI SPORT JET DFI

664 PROMAX / OD935000-OG610079 PROMAX / OD935000-OG610079 PROMAX / OD935000-OG610079 PROMAX / OD935000-OG610079

665 PROMAX / OG857000-UP PROMAX / OG857000-UP PROMAX / OG857000-UP PROMAX / OG857000-UP

666 3.0L DFI/OPTIMAX / OG3866496-
OG589999

3.0L DFI/OPTIMAX / OG3866496-
OG589999

3.0L DFI/OPTIMAX / OG3866496-
OG589999

3.0L DFI/OPTIMAX / OG3866496-
OG589999

667 SPORT JET (CARB) SPORT JET (CARB) SPORT JET (CARB) SPORT JET (CARB)

668 B117316-UP B117316-UP B117316-UP B117316-UP

669 3.0L DFI/OPTIMAX / OG9605-00/
OT178499-UP

3.0L DFI/OPTIMAX / OG9605-00/
OT178499-UP

3.0L DFI/OPTIMAX / OG9605-00/
OT178499-UP

3.0L DFI/OPTIMAX / OG9605-00/
OT178499-UP

670 3.0L DFI/OPTIMAX / OG590000-
OG960499

3.0L DFI/OPTIMAX / OG590000-
OG960499

3.0L DFI/OPTIMAX / OG590000-
OG960499

3.0L DFI/OPTIMAX / OG590000-
OG960499

671 XR6 / D082000-UP / 2.5L MODELS 
WITH O-RING HEAD, ORDER Q.TY 6 
PN S610334010022 AND Q.TY 2 PN 
S610334001017

XR6 / D082000-UP / 2.5L MODELS 
WITH O-RING HEAD, ORDER Q.TY 6 
PN S610334010022 AND Q.TY 2 PN 
S610334001017

XR6 / D082000-UP / 2.5L MODELS 
WITH O-RING HEAD, ORDER Q.TY 6 
PN S610334010022 AND Q.TY 2 PN 
S610334001017

XR6 / D082000-UP / 2.5L MODELS 
WITH O-RING HEAD, ORDER Q.TY 6 
PN S610334010022 AND Q.TY 2 PN 
S610334001017

672 XR6 / D082000-UP XR6 / D082000-UP XR6 / D082000-UP XR6 / D082000-UP

673 PROMAX / OD935638-OT429939 PROMAX / OD935638-OT429939 PROMAX / OD935638-OT429939 PROMAX / OD935638-OT429939

674 3.0L EFI / OT409000-UP 3.0L EFI / OT409000-UP 3.0L EFI / OT409000-UP 3.0L EFI / OT409000-UP

675 3.0L DFI/OPTIMAX / OG960500/
OT801000-UP

3.0L DFI/OPTIMAX / OG960500/
OT801000-UP

3.0L DFI/OPTIMAX / OG960500/
OT801000-UP

3.0L DFI/OPTIMAX / OG960500/
OT801000-UP

676 3.0L DFI, DTS / OT599000-UP 3.0L DFI, DTS / OT599000-UP 3.0L DFI, DTS / OT599000-UP 3.0L DFI, DTS / OT599000-UP

677 3.0L CARB / OD280813-OG7602999 3.0L CARB / OD280813-OG7602999 3.0L CARB / OD280813-OG7602999 3.0L CARB / OD280813-OG7602999

678 NO HEAD GASKET INCLUDED - 6 
M751802200004 NECESSARY

NO HEAD GASKET INCLUDED - 6 
M751802200004 NECESSARY

NO HEAD GASKET INCLUDED - 6 
M751802200004 NECESSARY

NO HEAD GASKET INCLUDED - 6 
M751802200004 NECESSARY

679 3.0L CARB / OG245605-OT408999 3.0L CARB / OG245605-OT408999 3.0L CARB / OG245605-OT408999 3.0L CARB / OG245605-OT408999

680 3.0L CARB / OG245605-OT408999 3.0L CARB / OG245605-OT408999 3.0L CARB / OG245605-OT408999 3.0L CARB / OG245605-OT408999

681 3.0L EFI / OG76300-OT408999 3.0L EFI / OG76300-OT408999 3.0L EFI / OG76300-OT408999 3.0L EFI / OG76300-OT408999
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682 3.0L EFI / OG129222-OT408999 3.0L EFI / OG129222-OT408999 3.0L EFI / OG129222-OT408999 3.0L EFI / OG129222-OT408999

683 4-STROKE EFI / OT653945-UP 4-STROKE EFI / OT653945-UP 4-STROKE EFI / OT653945-UP 4-STROKE EFI / OT653945-UP

684 SPORT JET EFI SPORT JET EFI SPORT JET EFI SPORT JET EFI

685 3.0L EFI / OPTIMAX OT409000/
OT800999-UP

3.0L EFI / OPTIMAX OT409000/
OT800999-UP

3.0L EFI / OPTIMAX OT409000/
OT800999-UP

3.0L EFI / OPTIMAX OT409000/
OT800999-UP

686 XB 3.0L / OG980600-OT800999 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

XB 3.0L / OG980600-OT800999 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

XB 3.0L / OG980600-OT800999 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

XB 3.0L / OG980600-OT800999 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

687 XB 3.0L / OG980600-OT800999 XB 3.0L / OG980600-OT800999 XB 3.0L / OG980600-OT800999 XB 3.0L / OG980600-OT800999

688 XS 3.0L DFI / OT651945-OT818042 XS 3.0L DFI / OT651945-OT818042 XS 3.0L DFI / OT651945-OT818042 XS 3.0L DFI / OT651945-OT818042

689 SPORT JET DFI 3.0L SPORT JET DFI 3.0L SPORT JET DFI 3.0L SPORT JET DFI 3.0L

690 EFI HI-PERF OFFSHORE / OG367000/
OG85699-UP

EFI HI-PERF OFFSHORE / OG367000/
OG85699-UP

EFI HI-PERF OFFSHORE / OG367000/
OG85699-UP

EFI HI-PERF OFFSHORE / OG367000/
OG85699-UP

691 300X 3.0L EFI/PROMAX / OT235084/
OT429940-UP

300X 3.0L EFI/PROMAX / OT235084/
OT429940-UP

300X 3.0L EFI/PROMAX / OT235084/
OT429940-UP

300X 3.0L EFI/PROMAX / OT235084/
OT429940-UP

692 3.0 EFI/PROMAX/SUPER MAG 
/ OG610221-OT105297 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

3.0 EFI/PROMAX/SUPER MAG 
/ OG610221-OT105297 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

3.0 EFI/PROMAX/SUPER MAG 
/ OG610221-OT105297 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

3.0 EFI/PROMAX/SUPER MAG 
/ OG610221-OT105297 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

693 3.0 EFI/PROMAX/SUPER MAG / 
OG610221-OT105297

3.0 EFI/PROMAX/SUPER MAG / 
OG610221-OT105297

3.0 EFI/PROMAX/SUPER MAG / 
OG610221-OT105297

3.0 EFI/PROMAX/SUPER MAG / 
OG610221-OT105297

694 DFI / OG960500-OT178499 DFI / OG960500-OT178499 DFI / OG960500-OT178499 DFI / OG960500-OT178499

695 3.0L CARB / OD280813-OG7602999 / 
N.6 M751802200004 NECESSARY

3.0L CARB / OD280813-OG7602999 / 
N.6 M751802200004 NECESSARY

3.0L CARB / OD280813-OG7602999 / 
N.6 M751802200004 NECESSARY

3.0L CARB / OD280813-OG7602999 / 
N.6 M751802200004 NECESSARY

696 3.0L CARB / OG245605-OT408999 / 
N.6 M751802200004 NECESSARY

3.0L CARB / OG245605-OT408999 / 
N.6 M751802200004 NECESSARY

3.0L CARB / OG245605-OT408999 / 
N.6 M751802200004 NECESSARY

3.0L CARB / OG245605-OT408999 / 
N.6 M751802200004 NECESSARY

697 3.0L EFI / OG76300-OT408999 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

3.0L EFI / OG76300-OT408999 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

3.0L EFI / OG76300-OT408999 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

3.0L EFI / OG76300-OT408999 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

698 3.0L EFI / OG129222-OT408999 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

3.0L EFI / OG129222-OT408999 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

3.0L EFI / OG129222-OT408999 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

3.0L EFI / OG129222-OT408999 / N.6 
M751802200004 NECESSARY

699 PER PISTONI S4F09500005A/B/C-
S4F09500010A/B/C

FOUR PISTONS S4F09500005A/B/C-
S4F09500010A/B/C

POUR LE PISTONS S4F09500005A/B/
C-S4F09500010A/B/C

POR S4F09500005A/B/C-
S4F09500010A/B/C

700 MODELLI DYNA 1999-2005 DYNA MODELS 1999-2005 DYNA MODELS 1999-2005 DYNA MODELS 1999-2005

701 PER S4F09550005 FOR S4F09550005 POUR S4F09550005 POR S4F09550005

702 PER S4F09550005 FOR S4F09550005 POUR S4F09550005 POR S4F09550005

703 PER S4F09550005 FOR S4F09550005 POUR S4F09550005 POR S4F09550005

704 PER S4F09550005 FOR S4F09550005 POUR S4F09550005 POR S4F09550005

705 PER S4F09550005 FOR S4F09550005 POUR S4F09550005 POR S4F09550005

706 PER S4F09550005 FOR S4F09550005 POUR S4F09550005 POR S4F09550005

707
RACCORDO CATALIZZATO (COD. 
S410485303020) PER MARMIT-
TA YZF-R125 RACING (COD. 
P400485120009), DA ACQUISTARE 
SEPARATAMENTE. IL GRUPPO 
DI SCARICO P400485120009 SI 
INTENDE OMOLOGATO SOLO SE 
ASSEMBLATO CON IL COLLETTORE 
S410485303020. ATTENZIONE: LA 
MARMITTA PUÒ ESSERE MON-
TATA ANCHE SENZA RACCORDO 
CATALIZZATO, IN TAL CASO PERDE 
LÂ€™OMOLOGAZIONE.  

CATALYZED JUNCTION (COD. 
S410485303020) FOR EXHAUST 
SYSTEM YZF-R125 RACING (COD. 
P400485120009), TO BE PURCHASED 
SEPARATELY. THE EXHAUST UNIT 
P400485120009 IS CONSIDERED 
APPROVED ONLY IF IT IS ASSEM-
BLED WITH THE MANIFOLD COD. 
S410485303020. WARNING: THE 
EXHAUST SYSTEM CAN BE ASSEM-
BLED ALSO WITHOUT CATALYZED 
JUNCTION, IN THIS CASE THE AP-
PROVAL IS NOT GUARANTEED. 

RACCORD CATALYSEUR RÉF. 
S410485303020 POUR POT 
DÂ€™ÉCHAPPEMENT RACING 
YZF-R125 RÉF. P400485120009 
(VENDU SÉPARÉMENT). LE 
POT DÂ€™ÉCHAPPEMENT 
P400485120009 SÂ€™ENTEND 
HOMOLOGUÉ SEULEMENT SÂ€™IL 
EST ASSEMBLÉ AVEC LE RACCORD 
S410485303020. ATTENTION: 
LE POT DÂ€™ÉCHAPPEMENT 
PEUT ÀªTRE MONTÉ MÀªME 
SANS LE RACCORD CATALYSEUR, 
MAIS EN CE CAS IL NÂ€™Y A PAS 
DÂ€™HOMOLOGATION. 

COLECTOR CATALISADO (REF.  
S410485303020) TOR CATALIZADO 
PARA TUBO DE ESCAPE YZF Â€“ 
R125 RACING  (REF. P400485120009)  
DEBE SER COMPRADO POR 
SEPARADO.  EL EQUIPO DE TUBO 
DE ESCAPE REF. P400485120009 SE 
ENTIENDO HOMOLOGADO SI ESTA 
ENSAMBLADO CON EL COLECTOR 
REF. S410485303020.  ATENCIÓN:  EL 
TUBO DE ESCAPE PUEDE SER MON-
TADO SIN EL COLECTOR TAMBIÉN, 
PERO EN ESTE CASO SE PIERDE LA 
HOMOLOGACIÓN.

708 KIT O-RING TESTA SCOMPONIBILE 
STANDARD E BIG BORE

STANDARD AND BIG BORE MODU-
LAR HEAD O-RING KIT

STANDARD AND BIG BORE MODU-
LAR HEAD O-RING KIT

STANDARD AND BIG BORE MODU-
LAR HEAD O-RING KIT

710 4839034-5363917-6073192-6203990 4839034-5363917-6073192-6203990 4839034-5363917-6073192-6203990 4839034-5363917-6073192-6203990

711 5628028-D280812 5628028-D280812 5628028-D280812 5628028-D280812

712 PER S4F09500020A/B FOR S4F09500020A/B FOR S4F09500020A/B FOR S4F09500020A/B

713 MOD. FACTORY MOD. FACTORY MOD. FACTORY MOD. FACTORY

714 3.0L OPTIMAX 3.0L OPTIMAX 3.0L OPTIMAX 3.0L OPTIMAX
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715 KIT CILINDRO SPECIALE 222 + 
PISTONE AD ALTA COMPRESSIONE 
222 + CENTRALINA CAIROLI REPLICA 
+ SERIE GUARNIZIONI

SPECIAL CYLINDER 222 + HIGH 
COMPRESSION PISTON 222 + 
CAIROLI REPLICA ELECTRONIC 
CONTROL UNIT  + GASKET KIT

CYLINDRE SPECIAL 222 + PISTON 
HOUTE COMPRESSION 222 + BOITE 
ELETRIQUE CAIROLI REPLICA + 
POCHETTE JOINTS

CILINDRO ESPECIAL 222 + PISTON 
DE ALTA COMPRESION 222 + CEN-
TRALINA ELECTRONICA CAIROLI 
REPLICA + JUEGO DE JUNTAS

717 SACHS SACHS SACHS SACHS 

718 GUARNIZIONI CARTER MOTORE CRANKCASE COVER GASKETS KIT CRANKCASE COVER GASKETS KIT CRANKCASE COVER GASKETS KIT

719 + 2 BEARINGS + 2 BEARINGS + 2 BEARINGS + 2 BEARINGS

720 POMPA MISCELATORE MIXER PUMP MIXER PUMP MIXER PUMP

721 G.NE FORO CANDELA SPARK PLUG GASKET SPARK PLUG GASKET SPARK PLUG GASKET 

722 SENZA GNE SCARICO WITHOUT EXHAUST GASKET WITHOUT EXHAUST GASKET SIN JUNTA ESCAPE

723 COD. ENG. UP TO 1003206 COD. ENG. UP TO 1003206 COD. ENG. UP TO 1003206 COD. ENG. UP TO 1003206

724 COD. ENG. UP TO 1005016 COD. ENG. UP TO 1005016 COD. ENG. UP TO 1005016 COD. ENG. UP TO 1005016

725 COD. ENG. UP TO 1005016 COD. ENG. UP TO 1005016 COD. ENG. UP TO 1005016 COD. ENG. UP TO 1005016

726 COD. ENG. UP TO 3007642 COD. ENG. UP TO 3007642 COD. ENG. UP TO 3007642 COD. ENG. UP TO 3007642

727 COD. ENG. UP TO 3014456 COD. ENG. UP TO 3014456 COD. ENG. UP TO 3014456 COD. ENG. UP TO 3014456

728 COD. ENG. UP TO 1102862 COD. ENG. UP TO 1102862 COD. ENG. UP TO 1102862 COD. ENG. UP TO 1102862

729 COD. ENG. UP TO 1102863 COD. ENG. UP TO 1102863 COD. ENG. UP TO 1102863 COD. ENG. UP TO 1102863

730 COD. ENG. UP TO 1010961 COD. ENG. UP TO 1010961 COD. ENG. UP TO 1010961 COD. ENG. UP TO 1010961

731 COD. ENG. UP TO 1101744 COD. ENG. UP TO 1101744 COD. ENG. UP TO 1101744 COD. ENG. UP TO 1101744

732 COD. ENG. UP TO 1101745 COD. ENG. UP TO 1101745 COD. ENG. UP TO 1101745 COD. ENG. UP TO 1101745

733 COD. ENG. UP TO 1107491 COD. ENG. UP TO 1107491 COD. ENG. UP TO 1107491 COD. ENG. UP TO 1107491

734 COD. ENG. UP TO 1107492 COD. ENG. UP TO 1107492 COD. ENG. UP TO 1107492 COD. ENG. UP TO 1107492

735 5.3L 5.3L 5.3L 5.3L

736 ALL ALL ALL ALL

737 COD. ENG. 1501503F-110001 COD. ENG. 1501503F-110001 COD. ENG. 1501503F-110001 COD. ENG. 1501503F-110001

738 COD. ENG. A00993F-110001 COD. ENG. A00993F-110001 COD. ENG. A00993F-110001 COD. ENG. A00993F-110001

739 EFI COD.ENG. UP TO 1B366822 EFI COD.ENG. UP TO 1B366822 EFI COD.ENG. UP TO 1B366822 EFI COD.ENG. UP TO 1B366822

740 EFI COD.ENG. 0T178500-1B366822 EFI COD.ENG. 0T178500-1B366822 EFI COD.ENG. 0T178500-1B366822 EFI COD.ENG. 0T178500-1B366822

741 CARB COD.ENG. 0G760300-
1B344298

CARB COD.ENG. 0G760300-
1B344298

CARB COD.ENG. 0G760300-
1B344298

CARB COD.ENG. 0G760300-
1B344298

742 CARB COD.ENG. 0P153500 CARB COD.ENG. 0P153500 CARB COD.ENG. 0P153500 CARB COD.ENG. 0P153500

743 EFI COD.ENG. 0T409000-1B226999 EFI COD.ENG. 0T409000-1B226999 EFI COD.ENG. 0T409000-1B226999 EFI COD.ENG. 0T409000-1B226999

744 EFI COD.ENG. 1C109093 EFI COD.ENG. 1C109093 EFI COD.ENG. 1C109093 EFI COD.ENG. 1C109093

745 CARB COD.ENG. 0P153500 CARB COD.ENG. 0P153500 CARB COD.ENG. 0P153500 CARB COD.ENG. 0P153500

746 EFI EFI EFI EFI

747 EFI JET COD.ENG. 1C051324 EFI JET COD.ENG. 1C051324 EFI JET COD.ENG. 1C051324 EFI JET COD.ENG. 1C051324

748 EFI -  ALL ENG. EFI -  ALL ENG. EFI -  ALL ENG. EFI -  ALL ENG.

749 ATTENZIONE: PRIMA DI SCEGLIERE 
IL TAPPO VERIFICARE IL DIAMETRO 
DEL SILENZIATORE

WARNING: BEFORE CHOOSE THE 
PLUG CHECK THE DIAMETER OF 
THE SILENCER

ATTENTION: AVANT DE CHOISIR LE 
BOUCHON VOIR LE DIAMÈTRE DU 
SILENCIEUX

ADVERTENCIA: ANTES DE ELEGIR EL 
TAPON TIENES QUE VERIFICAR EL 
DIAMETRO DEL ESCAPE

750 ASPIRAZIONE / SCARICO INTAKE / EXHAUST INTAKE / EXHAUST INTAKE / EXHAUST

751 + GPA + GPA + GPA + GPA

752 + GPA2 + GPA2 + GPA2 + GPA2

753 + GPA2, 2ND INJECTOR READY + GPA2, 2ND INJECTOR READY + GPA2, 2ND INJECTOR READY + GPA2, 2ND INJECTOR READY

754 + GPA2, NEW STARTING STRATEGY + GPA2, NEW STARTING STRATEGY + GPA2, NEW STARTING STRATEGY + GPA2, NEW STARTING STRATEGY

755 + GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY

756 GP1 EVO, MAP SWITCH, GPA2, 2ND 
INJECTOR READY

GP1 EVO, MAP SWITCH, GPA2, 2ND 
INJECTOR READY

GP1 EVO, MAP SWITCH, GPA2, 2ND 
INJECTOR READY

GP1 EVO, MAP SWITCH, GPA2, 2ND 
INJECTOR READY

757 GP1 EVO, MAP SWITCH, GPA2 GP1 EVO, MAP SWITCH, GPA2 GP1 EVO, MAP SWITCH, GPA2 GP1 EVO, MAP SWITCH, GPA2

758 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI MINARELLI AM. 2 X 
CUSCINETTI  SKF 6303TN9/C3 CON 
GABBIA POLIMERICA E 2 X PARAOLI 
SPECIALI

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE. 2 X  SKF 
6303TN9/C3 WITH POLYMER CAGE 
AND 2 X SPECIAL OIL SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE. 2 X  SKF 
6303TN9/C3 WITH POLYMER CAGE 
AND 2 X SPECIAL OIL SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE. 2 X  SKF 
6303TN9/C3 WITH POLYMER CAGE 
AND 2 X SPECIAL OIL SEALS
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759 I CUSCINETTI TN9 (CON GABBIA PO-
LIMERICA) NON POSSONO ESSERE 
USATI IN PRESENZA DI CONVERTI-
TORE CATALITICO

TN9 BEARINGS (POLYMER BEARING 
CAGE) SHOULD NOT BE USED IN 
ENGINES WITH CATALYTIC CON-
VERTERS

TN9 BEARINGS (POLYMER BEARING 
CAGE) SHOULD NOT BE USED IN 
ENGINES WITH CATALYTIC CON-
VERTERS

TN9 BEARINGS (POLYMER BEARING 
CAGE) SHOULD NOT BE USED IN 
ENGINES WITH CATALYTIC CON-
VERTERS

760 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI MINARELLI AM. 2 X 
CUSCINETTI  SKF 6303/C4  CON 
GABBIA IN ACCIAIO E 2 X PARAOLI

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE. 2 X  SKF 
6303/C4  WITH METAL CAGE AND 2 
X OIL SEALS     

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE. 2 X  SKF 
6303/C4  WITH METAL CAGE AND 2 
X OIL SEALS     

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE. 2 X  SKF 
6303/C4  WITH METAL CAGE AND 2 
X OIL SEALS     

761 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER MINAREL-
LI. 2 X CUSCINETTI CON GABBIA 
POLIMERICA E 2 X PARAOLI IN NBR 
SPECIALI

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. 2 
X SKF BEARINGS WITH POLYMER 
CAGE AND 2 X SPECIAL NBR OIL 
SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. 2 
X SKF BEARINGS WITH POLYMER 
CAGE AND 2 X SPECIAL NBR OIL 
SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. 2 
X SKF BEARINGS WITH POLYMER 
CAGE AND 2 X SPECIAL NBR OIL 
SEALS

762 I CUSCINETTI TN9 (CON GABBIA PO-
LIMERICA) NON POSSONO ESSERE 
USATI IN PRESENZA DI CONVERTI-
TORE CATALITICO

TN9 BEARINGS (POLYMER BEARING 
CAGE) SHOULD NOT BE USED IN 
ENGINES WITH CATALYTIC CON-
VERTERS

TN9 BEARINGS (POLYMER BEARING 
CAGE) SHOULD NOT BE USED IN 
ENGINES WITH CATALYTIC CON-
VERTERS

TN9 BEARINGS (POLYMER BEARING 
CAGE) SHOULD NOT BE USED IN 
ENGINES WITH CATALYTIC CON-
VERTERS

763 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER MINARELLI. 
2 X CUSCINETTI CON GABBIA IN 
ACCIAIO E 2 X PARAOLI IN NBR 
SPECIALI

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. 2 X 
SKF BEARINGS WITH METAL CAGE 
AND 2 X SPECIAL NBR OIL SEALS 

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. 2 X 
SKF BEARINGS WITH METAL CAGE 
AND 2 X SPECIAL NBR OIL SEALS 

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. 2 X 
SKF BEARINGS WITH METAL CAGE 
AND 2 X SPECIAL NBR OIL SEALS 

764 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER MINARELLI. 
2 X CUSCINETTI CON GABBIA POLI-
MERICA E 2 X PARAOLI IN NBR

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. 2 
X SKF BEARINGS WITH POLYMER 
CAGE AND 2 X NBR OIL SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. 2 
X SKF BEARINGS WITH POLYMER 
CAGE AND 2 X NBR OIL SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. 2 
X SKF BEARINGS WITH POLYMER 
CAGE AND 2 X NBR OIL SEALS

765 I CUSCINETTI TN9 (CON GABBIA PO-
LIMERICA) NON POSSONO ESSERE 
USATI IN PRESENZA DI CONVERTI-
TORE CATALITICO

TN9 BEARINGS (POLYMER BEARING 
CAGE) SHOULD NOT BE USED IN 
ENGINES WITH CATALYTIC CON-
VERTERS

TN9 BEARINGS (POLYMER BEARING 
CAGE) SHOULD NOT BE USED IN 
ENGINES WITH CATALYTIC CON-
VERTERS

TN9 BEARINGS (POLYMER BEARING 
CAGE) SHOULD NOT BE USED IN 
ENGINES WITH CATALYTIC CON-
VERTERS

766 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER MINARELLI. 
2 X CUSCINETTI CON GABBIA IN 
ACCIAIO E 2 X PARAOLI IN NBR

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. 2 X 
SKF BEARINGS WITH METAL CAGE 
AND 2 X NBR OIL SEALS  

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. 2 X 
SKF BEARINGS WITH METAL CAGE 
AND 2 X NBR OIL SEALS  

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. 2 X 
SKF BEARINGS WITH METAL CAGE 
AND 2 X NBR OIL SEALS  

767 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER PIAGGIO 
ARIA E LIQUIDO. 2 X CUSCINETTI 
CON GABBIA POLIMERICA E 2 X 
PARAOLI IN FKM

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR PIAGGIO AC AND LC SCOOTER 
ENGINES. 2 X SKF BEARINGS WITH 
POLYMER CAGE AND 2 X FKM OIL 
SEALS 

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR PIAGGIO AC AND LC SCOOTER 
ENGINES. 2 X SKF BEARINGS WITH 
POLYMER CAGE AND 2 X FKM OIL 
SEALS 

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR PIAGGIO AC AND LC SCOOTER 
ENGINES. 2 X SKF BEARINGS WITH 
POLYMER CAGE AND 2 X FKM OIL 
SEALS 

768 I CUSCINETTI TN9 (CON GABBIA PO-
LIMERICA) NON POSSONO ESSERE 
USATI IN PRESENZA DI CONVERTI-
TORE CATALITICO

TN9 BEARINGS (POLYMER BEARING 
CAGE) SHOULD NOT BE USED IN 
ENGINES WITH CATALYTIC CON-
VERTERS

TN9 BEARINGS (POLYMER BEARING 
CAGE) SHOULD NOT BE USED IN 
ENGINES WITH CATALYTIC CON-
VERTERS

TN9 BEARINGS (POLYMER BEARING 
CAGE) SHOULD NOT BE USED IN 
ENGINES WITH CATALYTIC CON-
VERTERS

769 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER PIAGGIO 
ARIA E LIQUIDO. 2 X CUSCINETTI 
CON GABBIA IN ACCIAIO E 2 X 
PARAOLI IN FKM

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR PIAGGIO AC AND LC SCOOTER 
ENGINES. 2 X SKF BEARINGS WITH 
METAL CAGE AND 2 X FKM OIL 
SEALS    

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR PIAGGIO AC AND LC SCOOTER 
ENGINES. 2 X SKF BEARINGS WITH 
METAL CAGE AND 2 X FKM OIL 
SEALS    

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR PIAGGIO AC AND LC SCOOTER 
ENGINES. 2 X SKF BEARINGS WITH 
METAL CAGE AND 2 X FKM OIL 
SEALS    

770 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER PIAGGIO 
ARIA E LIQUIDO. 2 X CUSCINETTI 
CON GABBIA POLIMERICA E 2 X 
PARAOLI IN NBR

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR PIAGGIO AC AND LC SCOOTER 
ENGINES. 2 X SKF BEARINGS WITH 
POLYMER CAGE AND 2 X NBR OIL 
SEALS 

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR PIAGGIO AC AND LC SCOOTER 
ENGINES. 2 X SKF BEARINGS WITH 
POLYMER CAGE AND 2 X NBR OIL 
SEALS 

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR PIAGGIO AC AND LC SCOOTER 
ENGINES. 2 X SKF BEARINGS WITH 
POLYMER CAGE AND 2 X NBR OIL 
SEALS 

771 I CUSCINETTI TN9 (CON GABBIA PO-
LIMERICA) NON POSSONO ESSERE 
USATI IN PRESENZA DI CONVERTI-
TORE CATALITICO

TN9 BEARINGS (POLYMER BEARING 
CAGE) SHOULD NOT BE USED IN 
ENGINES WITH CATALYTIC CON-
VERTERS

TN9 BEARINGS (POLYMER BEARING 
CAGE) SHOULD NOT BE USED IN 
ENGINES WITH CATALYTIC CON-
VERTERS

TN9 BEARINGS (POLYMER BEARING 
CAGE) SHOULD NOT BE USED IN 
ENGINES WITH CATALYTIC CON-
VERTERS

772 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER PIAGGIO 
ARIA E LIQUIDO. 2 X CUSCINETTI 
CON GABBIA IN ACCIAIO E 2 X 
PARAOLI IN NBR

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR PIAGGIO AC AND LC SCOOTER 
ENGINES. 2 X SKF BEARINGS WITH 
METAL CAGE AND 2 X NBR OIL 
SEALS 

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR PIAGGIO AC AND LC SCOOTER 
ENGINES. 2 X SKF BEARINGS WITH 
METAL CAGE AND 2 X NBR OIL 
SEALS 

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR PIAGGIO AC AND LC SCOOTER 
ENGINES. 2 X SKF BEARINGS WITH 
METAL CAGE AND 2 X NBR OIL 
SEALS 

773 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI MINARELLI AM. IL 
KIT È COMPOSTO DA 2 CUSCINET-
TI  SKF 6303TN9/C3 CON GABBIA 
POLIMERICA E 2 PARAOLI SPECIALI  
- ATTENZIONE: I CUSCINETTI TN9 
(CON GABBIA POLIMERICA) NON 
POSSONO ESSERE USATI IN PRESEN-
ZA DI CONVERTITORE CATALITICO

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR MINARELLI AM ENGINE. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
6303TN9/C3 WITH POLYMER CAGE 
AND 2 SPECIAL OIL SEALS  - WAR-
NING!: TN9 BEARINGS (POLYMER 
BEARING CAGE) SHOULD NOT BE 
USED IN ENGINES WITH CATALYTIC 
CONVERTERS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR MINARELLI AM ENGINE. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
6303TN9/C3 WITH POLYMER CAGE 
AND 2 SPECIAL OIL SEALS  - WAR-
NING!: TN9 BEARINGS (POLYMER 
BEARING CAGE) SHOULD NOT BE 
USED IN ENGINES WITH CATALYTIC 
CONVERTERS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR MINARELLI AM ENGINE. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
6303TN9/C3 WITH POLYMER CAGE 
AND 2 SPECIAL OIL SEALS  - WAR-
NING!: TN9 BEARINGS (POLYMER 
BEARING CAGE) SHOULD NOT BE 
USED IN ENGINES WITH CATALYTIC 
CONVERTERS
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775 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI MINARELLI AM. IL KIT 
È COMPOSTO DA 2 CUSCINETTI  SKF 
6303/C4  CON GABBIA IN ACCIAIO E 
2 PARAOLI

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE. THE KIT IS 
MADE OF 2 SKF BEARINGS 6303/C4  
WITH METAL CAGE AND 2 OIL SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE. THE KIT IS 
MADE OF 2 SKF BEARINGS 6303/
C4  WITH METAL CAGE AND 2 OIL 
SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE. THE KIT IS 
MADE OF 2 SKF BEARINGS 6303/
C4  WITH METAL CAGE AND 2 OIL 
SEALS

776 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI MINARELLI AM. IL 
KIT È COMPOSTO DA 2 CUSCINETTI  
KOYO 6303/C3  CON GABBIA IN 
ACCIAIO E 2 PARAOLI

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE. THE KIT IS 
MADE OF 2 KOYO BEARINGS 6303/
C3 WITH METAL CAGE AND 2 OIL 
SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE. THE KIT IS 
MADE OF 2 KOYO BEARINGS 6303/
C3 WITH METAL CAGE AND 2 OIL 
SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE. THE KIT IS 
MADE OF 2 KOYO BEARINGS 6303/
C3 WITH METAL CAGE AND 2 OIL 
SEALS

777 KIT PARAOLI BANCO PER MOTORI 
MINARELLI AM COMPOSTO DA 2 
PARAOLI SPECIALI

CRANCKSHAFT SEAL KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE MADE OF 2 
SPECIAL OIL SEALS

CRANCKSHAFT SEAL KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE MADE OF 2 
SPECIAL OIL SEALS

CRANCKSHAFT SEAL KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE MADE OF 2 
SPECIAL OIL SEALS

778 KIT PARAOLI BANCO PER MOTORI 
MINARELLI AM COMPOSTO DA 2 
PARAOLI

CRANCKSHAFT SEAL KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE MADE OF 2 
OIL SEALS 

CRANCKSHAFT SEAL KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE MADE OF 
2 OIL SEALS 

CRANCKSHAFT SEAL KIT FOR 
MINARELLI AM ENGINE MADE OF 
2 OIL SEALS 

779 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER MINARELLI. 
IL KIT È COMPOSTO DA 2 CUSCINET-
TI SKF CON GABBIA POLIMERICA 
E 2 PARAOLI SPECIALI IN NBR - AT-
TENZIONE: I CUSCINETTI TN9 (CON 
GABBIA POLIMERICA) NON POSSO-
NO ESSERE USATI IN PRESENZA DI 
CONVERTITORE CATALITICO

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH POLYMER CAGE AND 2 
SPECIAL NBR OIL SEALS  - WAR-
NING!: TN9 BEARINGS (POLYMER 
BEARING CAGE) SHOULD NOT BE 
USED IN ENGINES WITH CATALYTIC 
CONVERTERS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH POLYMER CAGE AND 2 
SPECIAL NBR OIL SEALS  - WAR-
NING!: TN9 BEARINGS (POLYMER 
BEARING CAGE) SHOULD NOT BE 
USED IN ENGINES WITH CATALYTIC 
CONVERTERS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH POLYMER CAGE AND 2 
SPECIAL NBR OIL SEALS  - WAR-
NING!: TN9 BEARINGS (POLYMER 
BEARING CAGE) SHOULD NOT BE 
USED IN ENGINES WITH CATALYTIC 
CONVERTERS

780 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER MINARELLI. 
IL KIT È COMPOSTO DA 2 CUSCINET-
TI SKF CON GABBIA POLIMERICA E 2 
PARAOLI IN NBR

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH POLYMER CAGE AND 2 NBR 
OIL SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH POLYMER CAGE AND 2 NBR 
OIL SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH POLYMER CAGE AND 2 NBR 
OIL SEALS

781 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER MINARELLI. 
IL KIT È COMPOSTO DA 2 CUSCINET-
TI SKF CON GABBIA IN ACCIAIO E 2 
PARAOLI SPECIALI IN NBR

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH METAL CAGE AND 2 SPECIAL 
NBR OIL SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH METAL CAGE AND 2 SPECIAL 
NBR OIL SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH METAL CAGE AND 2 SPECIAL 
NBR OIL SEALS

782 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER MINARELLI. 
IL KIT È COMPOSTO DA 2 CUSCINET-
TI SKF CON GABBIA POLIMERICA E 
2 PARAOLI IN NBR  - ATTENZIONE: I 
CUSCINETTI TN9 (CON GABBIA PO-
LIMERICA) NON POSSONO ESSERE 
USATI IN PRESENZA DI CONVERTI-
TORE CATALITICO

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH POLYMER CAGE AND 2 NBR 
OIL SEALS  - WARNING!: TN9 BEA-
RINGS (POLYMER BEARING CAGE) 
SHOULD NOT BE USED IN ENGINES 
WITH CATALYTIC CONVERTERS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH POLYMER CAGE AND 2 NBR 
OIL SEALS  - WARNING!: TN9 BEA-
RINGS (POLYMER BEARING CAGE) 
SHOULD NOT BE USED IN ENGINES 
WITH CATALYTIC CONVERTERS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH POLYMER CAGE AND 2 NBR 
OIL SEALS  - WARNING!: TN9 BEA-
RINGS (POLYMER BEARING CAGE) 
SHOULD NOT BE USED IN ENGINES 
WITH CATALYTIC CONVERTERS

783 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER MINARELLI. 
IL KIT È COMPOSTO DA 2 CUSCI-
NETTI CON GABBIA IN ACCIAIO E 2 
PARAOLI IN NBR

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH METAL CAGE AND 2 NBR OIL 
SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH METAL CAGE AND 2 NBR OIL 
SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
MINARELLI SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH METAL CAGE AND 2 NBR OIL 
SEALS

784 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER PIAGGIO. IL 
KIT È COMPOSTO DA 2 CUSCINET-
TI CON GABBIA POLIMERICA E 2 
PARAOLI IN FKM  - ATTENZIONE: I 
CUSCINETTI TN9 (CON GABBIA PO-
LIMERICA) NON POSSONO ESSERE 
USATI IN PRESENZA DI CONVERTI-
TORE CATALITICO

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
PIAGGIO SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH POLYMER CAGE AND 2 FKM 
OIL SEALS  - WARNING!: TN9 BEA-
RINGS (POLYMER BEARING CAGE) 
SHOULD NOT BE USED IN ENGINES 
WITH CATALYTIC CONVERTERS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
PIAGGIO SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH POLYMER CAGE AND 2 FKM 
OIL SEALS  - WARNING!: TN9 BEA-
RINGS (POLYMER BEARING CAGE) 
SHOULD NOT BE USED IN ENGINES 
WITH CATALYTIC CONVERTERS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
PIAGGIO SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH POLYMER CAGE AND 2 FKM 
OIL SEALS  - WARNING!: TN9 BEA-
RINGS (POLYMER BEARING CAGE) 
SHOULD NOT BE USED IN ENGINES 
WITH CATALYTIC CONVERTERS

785 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER PIAGGIO. IL 
KIT È COMPOSTO DA 2 CUSCINETTI 
CON GABBIA IN ACCIAIO E 2 PARA-
OLI IN FKM

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
PIAGGIO SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH METAL CAGE AND 2 FKM OIL 
SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
PIAGGIO SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH METAL CAGE AND 2 FKM OIL 
SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
PIAGGIO SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH METAL CAGE AND 2 FKM OIL 
SEALS

786 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER PIAGGIO. IL 
KIT È COMPOSTO DA 2 CUSCINET-
TI CON GABBIA POLIMERICA E 2 
PARAOLI IN NBR

CRANKSHAFT REBUILDING KIT 
FOR PIAGGIO AC AND LC SCOOTER 
ENGINES. THE KIT IS MADE OF 2 SKF 
BEARINGS WITH POLYMER CAGE 
AND 2 NBR OIL SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
PIAGGIO AC AND LC SCOOTER EN-
GINES. THE KIT IS MADE OF 2 SKF 
BEARINGS WITH POLYMER CAGE 
AND 2 NBR OIL SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
PIAGGIO AC AND LC SCOOTER EN-
GINES. THE KIT IS MADE OF 2 SKF 
BEARINGS WITH POLYMER CAGE 
AND 2 NBR OIL SEALS
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787 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER PIAGGIO. IL 
KIT È COMPOSTO DA 2 CUSCINET-
TI CON GABBIA POLIMERICA E 2 
PARAOLI IN NBR  - ATTENZIONE: I 
CUSCINETTI TN9 (CON GABBIA PO-
LIMERICA) NON POSSONO ESSERE 
USATI IN PRESENZA DI CONVERTI-
TORE CATALITICO

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
PIAGGIO SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH POLYMER CAGE AND 2 NBR 
OIL SEALS  - WARNING!: TN9 BEA-
RINGS (POLYMER BEARING CAGE) 
SHOULD NOT BE USED IN ENGINES 
WITH CATALYTIC CONVERTERS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
PIAGGIO SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH POLYMER CAGE AND 2 NBR 
OIL SEALS  - WARNING!: TN9 BEA-
RINGS (POLYMER BEARING CAGE) 
SHOULD NOT BE USED IN ENGINES 
WITH CATALYTIC CONVERTERS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
PIAGGIO SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH POLYMER CAGE AND 2 NBR 
OIL SEALS  - WARNING!: TN9 BEA-
RINGS (POLYMER BEARING CAGE) 
SHOULD NOT BE USED IN ENGINES 
WITH CATALYTIC CONVERTERS

788 KIT REVISIONE ALBERO MOTORE 
PER MOTORI SCOOTER PIAGGIO. IL 
KIT È COMPOSTO DA 2 CUSCINETTI 
CON GABBIA IN ACCIAIO E 2 PARA-
OLI IN NBR

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
PIAGGIO SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH METAL CAGE AND 2 NBR OIL 
SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
PIAGGIO SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH METAL CAGE AND 2 NBR OIL 
SEALS

CRANKSHAFT REBUILDING KIT FOR 
PIAGGIO SCOOTER ENGINES. THE 
KIT IS MADE OF 2 SKF BEARINGS 
WITH METAL CAGE AND 2 NBR OIL 
SEALS

789 ASPIRAZIONE / SCARICO INTAKE / EXHAUST ADMISSION / ECHAPPEMENT ADMISSION / ESCAPE

790 ADATTO SOLO PER MOTORI HONDA 
E PEUGEOT

SUITABLE ONLY FOR HONDA AND 
PEUGEOT ENGINES

SUITABLE ONLY FOR HONDA AND 
PEUGEOT ENGINES

SUITABLE ONLY FOR HONDA AND 
PEUGEOT ENGINES

791 ADATTO SOLO PER MOTORI 
PIAGGIO

SUITABLE ONLY FOR PIAGGIO 
ENGINES

SUITABLE ONLY FOR PIAGGIO 
ENGINES

SUITABLE ONLY FOR PIAGGIO 
ENGINES

792 +GPA2 + WIFI-COM +GPA2 + WIFI-COM +GPA2 + WIFI-COM +GPA2 + WIFI-COM

793 + GPA2, 2ND INJECTOR READY + 
WIFI-COM

+ GPA2, 2ND INJECTOR READY + 
WIFI-COM

+ GPA2, 2ND INJECTOR READY + 
WIFI-COM

+ GPA2, 2ND INJECTOR READY + 
WIFI-COM

794 + GPA2, NEW STARTING STRATEGY 
+ WIFI-COM

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY 
+ WIFI-COM

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY 
+ WIFI-COM

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY 
+ WIFI-COM

795 + GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY + WIFI-COM

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY + WIFI-COM

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY + WIFI-COM

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY + WIFI-COM

796 (HUSQVARNA ENGINE) + GPA2 + 
WIFI-COM

(HUSQVARNA ENGINE) + GPA2 + 
WIFI-COM

(HUSQVARNA ENGINE) + GPA2 + 
WIFI-COM

(HUSQVARNA ENGINE) + GPA2 + 
WIFI-COM

797 + GPA2 + GPA2 + GPA2 + GPA2

798 + GPA2, 2ND INJECTOR READY + GPA2, 2ND INJECTOR READY + GPA2, 2ND INJECTOR READY + GPA2, 2ND INJECTOR READY

799 + GPA + GPA + GPA + GPA

800 + GPA2, NEW STARTING STRATEGY + GPA2, NEW STARTING STRATEGY + GPA2, NEW STARTING STRATEGY + GPA2, NEW STARTING STRATEGY

801 + GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY

802 (HUSQVARNA ENGINE) + GPA2 (HUSQVARNA ENGINE) + GPA2 (HUSQVARNA ENGINE) + GPA2 (HUSQVARNA ENGINE) + GPA2

803 BIG BORE 290 BIG BORE 290 BIG BORE 290 BIG BORE 290

804 GPA2 + WIFI-COM GPA2 + WIFI-COM GPA2 + WIFI-COM GPA2 + WIFI-COM

805 BIG BORE 290 BIG BORE 290 BIG BORE 290 BIG BORE 290

806 GPA2, NEW STARTING STRATEGY + 
WIFI-COM

GPA2, NEW STARTING STRATEGY + 
WIFI-COM

GPA2, NEW STARTING STRATEGY + 
WIFI-COM

GPA2, NEW STARTING STRATEGY + 
WIFI-COM

807 + GPA2, 2ND INJECTOR READY + 
WIFI-COM

+ GPA2, 2ND INJECTOR READY + 
WIFI-COM

+ GPA2, 2ND INJECTOR READY + 
WIFI-COM

+ GPA2, 2ND INJECTOR READY + 
WIFI-COM

808 + GPA2, NEW STARTING STRATEGY 
+ WIFI-COM

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY 
+ WIFI-COM

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY 
+ WIFI-COM

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY 
+ WIFI-COM

809 + GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY + WIFI-COM

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY + WIFI-COM

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY + WIFI-COM

+ GPA2, NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJECTOR READY + WIFI-COM

810 + GPA2 + WIFI-COM + GPA2 + WIFI-COM + GPA2 + WIFI-COM + GPA2 + WIFI-COM

811 (HUSQVARNA ENGINE) + GPA2 + 
WIFI-COM

(HUSQVARNA ENGINE) + GPA2 + 
WIFI-COM

(HUSQVARNA ENGINE) + GPA2 + 
WIFI-COM

(HUSQVARNA ENGINE) + GPA2 + 
WIFI-COM

812 (HUSQVARNA ENGINE) + GPA2 (HUSQVARNA ENGINE) + GPA2 (HUSQVARNA ENGINE) + GPA2 (HUSQVARNA ENGINE) + GPA2

813 BIG BORE 365 BIG BORE 365 BIG BORE 365 BIG BORE 365

814 GPA2 BIG BORE 365 GPA2 BIG BORE 365 GPA2 BIG BORE 365 GPA2 BIG BORE 365

815 (HUSQVARNA ENGINE) GPA2 + 
WIFI-COM

(HUSQVARNA ENGINE) GPA2 + 
WIFI-COM

(HUSQVARNA ENGINE) GPA2 + 
WIFI-COM

(HUSQVARNA ENGINE) GPA2 + 
WIFI-COM

816 GP1EVO, MAP SWITCH, GPA2, 2ND 
INJECTOR READY + WIFI-COM

GP1EVO, MAP SWITCH, GPA2, 2ND 
INJECTOR READY + WIFI-COM

GP1EVO, MAP SWITCH, GPA2, 2ND 
INJECTOR READY + WIFI-COM

GP1EVO, MAP SWITCH, GPA2, 2ND 
INJECTOR READY + WIFI-COM

817 GP1EVO, MAP SWITCH, GPA2 + 
WIFI-COM

GP1EVO, MAP SWITCH, GPA2 + 
WIFI-COM

GP1EVO, MAP SWITCH, GPA2 + 
WIFI-COM

GP1EVO, MAP SWITCH, GPA2 + 
WIFI-COM
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818 GP1EVO, GPA2, 2ND INJ READY 
+ WIFI-COM + MAP SWITCH + 
PERFORMANCE MAP + PISTON + 
CAMSHAFT + VALVE SPRINGS + 
GASKET KIT)

GP1EVO, GPA2, 2ND INJ READY 
+ WIFI-COM + MAP SWITCH + 
PERFORMANCE MAP + PISTON + 
CAMSHAFT + VALVE SPRINGS + 
GASKET KIT)

GP1EVO, GPA2, 2ND INJ READY 
+ WIFI-COM + MAP SWITCH + 
PERFORMANCE MAP + PISTON + 
CAMSHAFT + VALVE SPRINGS + 
GASKET KIT)

GP1EVO, GPA2, 2ND INJ READY 
+ WIFI-COM + MAP SWITCH + 
PERFORMANCE MAP + PISTON + 
CAMSHAFT + VALVE SPRINGS + 
GASKET KIT)

819 GP1EVO, GPA2, 2ND INJECTOR 
READY + WIFI-COM + MAP SWITCH 
+ PERFORMANCE MAP + EXHAUST 
+ PISTON + CAMSHAFT + VALVE 
SPRINGS + GASKET KIT)

GP1EVO, GPA2, 2ND INJECTOR 
READY + WIFI-COM + MAP SWITCH 
+ PERFORMANCE MAP + EXHAUST 
+ PISTON + CAMSHAFT + VALVE 
SPRINGS + GASKET KIT)

GP1EVO, GPA2, 2ND INJECTOR 
READY + WIFI-COM + MAP SWITCH 
+ PERFORMANCE MAP + EXHAUST 
+ PISTON + CAMSHAFT + VALVE 
SPRINGS + GASKET KIT)

GP1EVO, GPA2, 2ND INJECTOR 
READY + WIFI-COM + MAP SWITCH 
+ PERFORMANCE MAP + EXHAUST 
+ PISTON + CAMSHAFT + VALVE 
SPRINGS + GASKET KIT)

820 INJECTOR, SUPPORT, FUEL RAIL, 
FUEL HOSE, CABLE, FIXATION MATE-
RIAL, MAP

INJECTOR, SUPPORT, FUEL RAIL, 
FUEL HOSE, CABLE, FIXATION MA-
TERIAL, MAP

INJECTOR, SUPPORT, FUEL RAIL, 
FUEL HOSE, CABLE, FIXATION MA-
TERIAL, MAP

INJECTOR, SUPPORT, FUEL RAIL, 
FUEL HOSE, CABLE, FIXATION MA-
TERIAL, MAP

821 INJECTOR, SUPPORT, CABLES + MAP INJECTOR, SUPPORT, CABLES + MAP INJECTOR, SUPPORT, CABLES + MAP INJECTOR, SUPPORT, CABLES + MAP

822 HC PISTON + GASKET KIT HC PISTON + GASKET KIT HC PISTON + GASKET KIT HC PISTON + GASKET KIT

823 GP1EVO-GPA2 + 2ND INJ KIT GP1EVO-GPA2 + 2ND INJ KIT GP1EVO-GPA2 + 2ND INJ KIT GP1EVO-GPA2 + 2ND INJ KIT

824 ANTERIORE DESTRO E SINISTRO FRONT RIGHT AND LEFT FRONT RIGHT AND LEFT FRONT RIGHT AND LEFT

826 POSTERIORE DESTRO E SINISTRO REAR RIGHT AND LEFT REAR RIGHT AND LEFT REAR RIGHT AND LEFT

827 GPA2 BIG BORE 290 GPA2 BIG BORE 290 GPA2 BIG BORE 290 GPA2 BIG BORE 290

828 ECU, HARNESS, MAP SELECT, 
EXHAUST

ECU, HARNESS, MAP SELECT, 
EXHAUST

ECU, HARNESS, MAP SELECT, 
EXHAUST

ECU, HARNESS, MAP SELECT, 
EXHAUST

829 SENZA GUARNIZIONI CARTER 
LATERALI W/OUT SIDE COVERS GASKETS W/OUT SIDE COVERS GASKETS W/OUT SIDE COVERS GASKETS

830 + GPA2 + WF COM + MAP P.FTY + GPA2 + WF COM + MAP P.FTY + GPA2 + WF COM + MAP P.FTY + GPA2 + WF COM + MAP P.FTY

831 + GPA2 , NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJ.READY + WF COM + MAP 
P.FTY

+ GPA2 , NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJ.READY + WF COM + MAP 
P.FTY

+ GPA2 , NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJ.READY + WF COM + MAP 
P.FTY

+ GPA2 , NEW STARTING STRATEGY, 
2ND INJ.READY + WF COM + MAP 
P.FTY

832 + GPA2, 2ND INJ.READY +WF COM + 
MAP P.FTY

+ GPA2, 2ND INJ.READY +WF COM + 
MAP P.FTY

+ GPA2, 2ND INJ.READY +WF COM 
+ MAP P.FTY

+ GPA2, 2ND INJ.READY +WF COM + 
MAP P.FTY

833 MAP1: SCARICO STD ; MAP2: SCARI-
CO RACING

MAP1: STD EXHAUST ; MAP2: RA-
CING EXHAUST

MAP1: STD EXHAUST ; MAP2: 
RACING EXHAUST

MAP1: STD EXHAUST ; MAP2: 
RACING EXHAUST

834 ECU+HARNESS; MAPPED BIG BORE ECU+HARNESS; MAPPED BIG BORE ECU+HARNESS; MAPPED BIG BORE ECU+HARNESS; MAPPED BIG BORE

835 GUARNIZIONE CARTER LATO 
FRIZIONE

ENGINE CASE COVER GASKET ON 
CLUTCH SIDE JUNTA DE CÀ¡RTER DE EMBRAGUE JUNTA DE CÀ¡RTER DE EMBRAGUE

836 GUARNIZIONE COPERCHIO FRI-
ZIONE CLUTCH COVER GASKET JOINT DE CARTER D'EMBRAYAGE JUNTA DE LA TAPA DE EMBRAGUE

837 AIR BOX COVER AIR BOX COVER AIR BOX COVER AIR BOX COVER

838 "AVVERTENZA: PER MONTARE 
QUESTO GRUPPO TERMICO, NEI 
MODELLI YZ 125 LC 1997-1998, OC-
CORRE SOSTITUIRE LA MARMITTA 
ORIGINALE CON UNA VERSIONE 
ANNO 1999-2003 E PER I MODELLI 
1997-1999 OCCORRE ORDINARE LE 
2 MOLLE-TORSIONE (VALVOLA) ORI-
GINALI YAMAHA ANNO 2000-2003.

WARNING: TO ASSEMBLE THIS 
CYLINDER KIT ON MODELS YZ 125 
LC 1997-1998, YOU HAVE TO REPLA-
CE THE ORIGINAL MUFFLER WITH A 
VERSION FOR THE YEAR 1999-2003 
AND FOR 1997-1999 MODELS YOU 
HAVE TO ORDER THE 2-TORSION 
ORIGINAL SPRINGS (VALVE) YA-
MAHA YEAR 2000-2003.

WARNING: TO ASSEMBLE THIS 
CYLINDER KIT ON MODELS YZ 125 
LC 1997-1998, YOU HAVE TO REPLA-
CE THE ORIGINAL MUFFLER WITH A 
VERSION FOR THE YEAR 1999-2003 
AND FOR 1997-1999 MODELS YOU 
HAVE TO ORDER THE 2-TORSION 
ORIGINAL SPRINGS (VALVE) YA-
MAHA YEAR 2000-2003.

WARNING: TO ASSEMBLE THIS 
CYLINDER KIT ON MODELS YZ 125 
LC 1997-1998, YOU HAVE TO REPLA-
CE THE ORIGINAL MUFFLER WITH A 
VERSION FOR THE YEAR 1999-2003 
AND FOR 1997-1999 MODELS YOU 
HAVE TO ORDER THE 2-TORSION 
ORIGINAL SPRINGS (VALVE) YA-
MAHA YEAR 2000-2003.

839 3 FORI 3 HOLES 3 TROUS 3 AGUJEROS

840 PER VERSIONE A CARBURATORE FOR A CARBURETOR VERSION POUR CARBURATEUR PARA CARBURADOR

841 INFERIORE LOWER INFÉRIEUR MENOR

842 COMPATIBILE CON CENTRALINE 
POWER FOR GP1 POWER ECUS FOR GP1 POWER ECUS FOR GP1 POWER ECUS

843 COMPATIBILE CON CENTALINE EVO FOR GP1 EVO ECUS FOR GP1 EVO ECUS FOR GP1 EVO ECUS

844 COMPATIBILE CON GK-GP-
2PWR-0001 FOR GK-GP2PWR-0001 FOR GK-GP2PWR-0001 FOR GK-GP2PWR-0001

845 COMPATIBILE CON GK-GP2E-
VO-0001 FOR GK-GP2EVO-0001 FOR GK-GP2EVO-0001 FOR GK-GP2EVO-0001

846 COMPATIBILE CON GK-GP-
2PWR-0002

COMPATIBLE WITH GK-GP-
2PWR-0002

COMPATIBLE AVEC GK-GP-
2PWR-0002

COMPATIBLE WITH GK-GP-
2PWR-0002

847 COMPATIBILE CON GK-GP2E-
VO-0002

COMPATIBLE WITH GK-GP2E-
VO-0002

COMPATIBLE AVEC GK-GP2E-
VO-0002

COMPATIBLE WITH GK-GP2E-
VO-0002

848 PER VERSIONI K8-L1 FOR K8-L1 VERSION POUR K8-L1 VERSION POR K8-L1 VERSION
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849 OVERSIZE / MAGGIORAZIONE PER 
RETTIFICA OVERSIZE / INCREASE GRINDING OVERSIZE / INCREASE GRINDING OVERSIZE / INCREASE GRINDING

850 FITS ONLY ON THE AIRBOX WITH 
THE DIVIDING PLATE HAVING THESE 
OEM PART NUMBERS: 442.2.032.1A 
AND 246.1.055.1A

FITS ONLY ON THE AIRBOX WITH 
THE DIVIDING PLATE HAVING THESE 
OEM PART NUMBERS: 442.2.032.1A 
AND 246.1.055.1A

FITS ONLY ON THE AIRBOX WITH 
THE DIVIDING PLATE HAVING 
THESE OEM PART NUMBERS: 
442.2.032.1A AND 246.1.055.1A

FITS ONLY ON THE AIRBOX WITH 
THE DIVIDING PLATE HAVING 
THESE OEM PART NUMBERS: 
442.2.032.1A AND 246.1.055.1A

851 ANTERIORE / POSTERIORE DESTRO FRONT / REAR RIGHT FRONT / REAR RIGHT FRONT / REAR RIGHT

852 ONLY FOR XL 600 R MODEL ONLY FOR XL 600 R MODEL ONLY FOR XL 600 R MODEL ONLY FOR XL 600 R MODEL

853 ONLY FOR XL 600 RM MODEL ONLY FOR XL 600 RM MODEL ONLY FOR XL 600 RM MODEL ONLY FOR XL 600 RM MODEL

854 PER VERSIONI K8/K9/L0 FOR K8/K9/L0 VERSIONS POUR VERSIONS K8/K9/L0 POR VERSIONES K8/K9/L0

855 MODEL K/L/M

856 MODEL N

857 1989/92 - MODEL N

858 1989/92 - MODEL K/L/M

859 RONDELLA / WASHER

860 COMPATIBILE SOLO SU VALVOLA 
OEM / SUITABLE JUST FOR OEM 
RAD VALVE

861 RACING RACING RACING RACING

862 2004/07 ASPIRAZIONE E SCARICO - 
INTAKE AND EXHAUST

863 2004/07 ASPIRAZIONE E SCARICO - 
2008/15 SOLO ASPIRAZIONE

2004/07 INTAKE AND EXHAUST - 
2008/15 INTAKE ONLY

864 ABS

865 CONTIENE KIT PARAOLIO MOTORE ENGINE OIL SEALS INCLUDED JOINTS SPY MOTEUR INCLUES RETENES MOTOR INCLUIDOS

866 MONOFASCIA ONE RING ANNEAU SIMPLE SOLO ANILLO

867 PER VERSIONE I FOR I VERSION FOR I VERSION FOR I VERSION

868 PER VERSIONE L1 FOR L1 VERSION POUR VERSION L1 POR VERSIÓN L1

869 EURO 3 EURO 3 EURO 3 EURO 3

870 OEM : 110091867 / 11060-1645 OEM : 110091867 / 11060-1645 OEM : 110091867 / 11060-1645 OEM : 110091867 / 11060-1645

871 OEM : 110601639 OEM : 110601639 OEM : 110601639 OEM : 110601639

872 ANTERIORE DESTRO E SINISTRO 
SENZA ABS FRONT LEFT AND RIGHT NO ABS

873 ANTERIORE DESTRO E SINISTRO 
CON ABS FRONT RIGHT AND LEFT ABS

874 POSTERIORE CON ABS REAR WITH ABS

875 PER CORSA 42MM FOR 42MM STROKE FOR 42MM STROKE FOR 42MM STROKE

876 BIFASCIA TWO RINGS ANNEAU DOUBLE DOS ANILLOS

877 SUITABLE FOR 2016 RX1 ECUS ONLY SUITABLE FOR 2016 RX1 ECUS ONLY SUITABLE FOR 2016 RX1 ECUS ONLY SUITABLE FOR 2016 RX1 ECUS ONLY

878 RICAMBIO SOLO ALLE LAMELLE 
ORIGINALI OEM REPLACEMENT REEDS ONLY REMPLACEMENT SEULEMENT 

POUR CLAPETS D'ORIGINE
RECAMBIO SOLAMENTE POR LAMI-
NAS ORIGINALES

879 RICAMBIO ALLE LAMELLE ORIGI-
NALI + ALLE LAMELLE SUI PACCHI 
LAMELLARI BOYESEN

OEM REPLACEMENT REEDS + BOYE-
SEN RAD VALVE REPLACEMENT 
REEDS

REMPLACEMENT  POUR CLAPETS 
D'ORIGINE ET CLAPETS ON BOITES 
BOYESEN

RECAMBIO POR LAMINAS ORIGINA-
LES Y LAMINAS DE CAJA BOYESEN

880 SUITABLE FOR ALL GET GP1 AND 
RX1 ECUS

SUITABLE FOR ALL GET GP1 AND 
RX1 ECUS

SUITABLE FOR ALL GET GP1 AND 
RX1 ECUS

SUITABLE FOR ALL GET GP1 AND 
RX1 ECUS

881 TESTA BOMBATA DOMED PISTON DOMED PISTON DOMED PISTON

882 CLAMP ON STANDARD CARBURA-
TOR

883 UTILIZZARE CON CILINDRO OEM, 
MENTRE PER CILINDRO ATHENA 
D.77MM USARE S410485301006

USE WITH OEM CYLINDER, WHILE 
FOR ATHENA CYLINDER D.77MM 
USE S410485301006

USE WITH OEM CYLINDER, WHILE 
FOR ATHENA CYLINDER D.77MM 
USE S410485301006

USE WITH OEM CYLINDER, WHILE 
FOR ATHENA CYLINDER D.77MM 
USE S410485301006

884 UTILIZZARE CON CILINDRO ATHENA 
D.77MM, MENTRE PER CILINDRO 
OEM USARE S410485001169

USE WITH ATHENA CYLINDER 
D.77MM, WHILE FOR OEM CYLIN-
DER USE S410485001169

USE WITH ATHENA CYLINDER 
D.77MM, WHILE FOR OEM CYLIN-
DER USE S410485001169

USE WITH ATHENA CYLINDER 
D.77MM, WHILE FOR OEM CYLIN-
DER USE S410485001169

885 SOLO PER GRUPPO TERMICO 
ATHENA ONLY FOR ATHENA CYLINDER KIT SEULEMENT POUR GROUPE THER-

MIQUE ATHENA
SÓLO PARA GRUPO TERMICO 
ATHENA
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886 SOLO PER GRUPPO TERMICO ATHE-
NA P400485100009

ONLY FOR ATHENA CYLINDER KIT 
P400485100009

SEULEMENT POUR GROUPE THER-
MIQUE ATHENA P400485100009

SÓLO PARA GRUPO TERMICO ATHE-
NA P400485100009

887 SUITABLE FOR GP1/RX1 EVO + RX1 
POWER ECUS

SUITABLE FOR GP1/RX1 EVO + RX1 
POWER ECUS

SUITABLE FOR GP1/RX1 EVO + RX1 
POWER ECUS

SUITABLE FOR GP1/RX1 EVO + RX1 
POWER ECUS

888 SUITABLE FOR ALL GET GP1 POWER 
ECUS

SUITABLE FOR ALL GET GP1 POWER 
ECUS

SUITABLE FOR ALL GET GP1 POWER 
ECUS

SUITABLE FOR ALL GET GP1 POWER 
ECUS

889 SUITABLE FOR ALL GET ECUS SUITABLE FOR ALL GET ECUS SUITABLE FOR ALL GET ECUS SUITABLE FOR ALL GET ECUS

890 POLYAMIDE FIBER CAGE POLYAMIDE FIBER CAGE POLYAMIDE FIBER CAGE POLYAMIDE FIBER CAGE

891 STAINLESS STEEL CAGE WITH HEAT 
TREATMENT

STAINLESS STEEL CAGE WITH HEAT 
TREATMENT

STAINLESS STEEL CAGE WITH HEAT 
TREATMENT

STAINLESS STEEL CAGE WITH HEAT 
TREATMENT

892 CON CUSCINETTI WITH BEARINGS AVEC ROULEMENTS CON COJINETES





GENERAL CONDITION OF SALE

Article 1 - CONTRACT PROVISIONS 
1.1. The present general conditions, exception made for any written 
derogation/waiver, shall regulate all present and future contracts of 
sale between the parties. Any general conditions of the purchaser 
shall not apply to any relationship between the parties if not 
expressly accepted in writing. Nevertheless, in this case, exception 
made for any written derogation/waiver, the general conditions of 
the purchaser shall not prejudice the efficacy of the present general 
conditions and shall have to be coordinated therewith. 
1.2. The reference that may be made to commercial terms (Ex 
Works, FOB, CIF, etc.) is understood to be made according to the 
Incoterms of the International Chamber of Commerce in the text in 
force at the moment of entering the contract. 
1.3. All contract of sales between the parties as well as the present 
general conditions, shall be governed by the Italian law and in 
particular by the Uniform Law on international sale of goods, 
ratified by the Law of 21.6.1971, as well as the Uniform Law on the 
formation of contracts for the international sale of goods ratified on 
the same day. Any derogation or reference made by the parties to 
specific articles of the Italian law do not imply an exclusion of the 
enforcement of the Uniform Laws hereinabove, to the extent of their 
accordance with the contractual discipline. 
1.4. The adhesion to the present general conditions, as well as 
all subsequent contracts and behaviour of the parties regulated 
hereby, if not otherwise agreed upon in writing, do not imply the 
granting to the purchaser of any exclusive right, the existence of any 
distributorship relation, commission or mandate, with or without 
agency, nor the granting to the purchaser of the right to use, in any 
form, the trade-marks or distinctive signs of the purchaser. 

Article 2 - EXECUTION AND OBJECT OF THE CONTRACT 
2.1. No offer made by agents, representatives and commercial 
intermediaries of Athena S.p.A. shall be binding if not confirmed by 
Athena itself. 
2.2. During negotiations, the mere sending of the present general 
conditions shall not imply the acceptance of any offer; nevertheless 
the general conditions substitute and cancel any general conditions 
previously proposed by one of the parties.
2.3. The sending by Athena of a price-list or descriptive material 
of the product not expressly bearing the diction “offer” or an 
equivalent one, shall not be considered as a proposal. The diction 
“not binding”, “if available” or similar ones inserted by Athena in 
an offer shall not bind the seller to the terms of the offer even in 
case of acceptance of said offer by the purchaser, exception made 
for subsequent written confirmation or conformable execution by 
Athena. Athena’s offer shall be considered firm or irrevocable only 
if qualified as such in writing by Athena and if containing a validity 
term of the clause. 
2.4. The acceptance of the contract by the purchaser, however 
effected, shall involve its adhesion to the present general conditions. 
In case Athena issues an order confirmation, even after entering 
the contract, it shall be presumed that the terms of the contract 
correspond to the terms of the order confirmation, except if the 
purchaser immediately communicates in writing the differences 
thereof. 
2.5. The acceptance, with no expressed reserves by the purchaser 
of non conformable products for type or quantity shipped different 
from the terms contained in the purchaser’s request, shall imply 
acceptance by the latter of both the supply and the conditions 
proposed by Athena. The reserves hereinabove (even if formulated 
as specifications or modifications of the delivery conditions) shall 
have no force if not given in writing by the purchaser, immediately 
after receiving the merchandise. 
2.6. All recordings and registrations requested by the state of each 
party or in the country of destination of the goods, in order to give 
full efficacy to the contracts governed by the general conditions 
hereinabove or to one of their clauses, shall have to be carried out 

by the purchaser at its own care and charge.
2.7. By consenting to these general conditions of sale, the purchaser 
undertakes not to sell products covered by the contract to trade 
operators working via e -marketplaces. 

Article 3 - SAMPLES, TECHNICAL DRAWINGS AND DOCUMENTS 
3.1. It is agreed that weights, dimensions, capacities, prices, 
performances, colors and other data contained in catalogs, 
prospects, circulars, advertisements, illustrations, price-lists or 
other illustrative Athena’s documents, as well as the characteristics 
of samples and models sent by Athena to the purchaser, shall all 
constitute an approximate guide only. These data shall have binding 
value only if expressly mentioned as binding in the offer or in the 
written confirmation from Athena. 
3.2. Unless otherwise agreed upon in writing, in case the offer or the 
acceptance of the purchaser refers to a sample offered by Athena, 
the latter shall be deemed committed to the characteristics of the 
sample only within the limits indicated in art. 3.1. 
3.3. In case Athena bases its supply to a sample given by the 
purchaser, it shall be deemed responsible – unless otherwise 
agreed upon in writing – for the compliance of its services (within 
the limits set forth in art. 3.1.) only with the apparent characteristics 
of the sample. 
3.4. Any technical drawing or document enabling the processing or 
assembling of the products sold or of parts of them given to the 
purchaser, whether before or after entering the contract, shall 
remain exclusive property of Athena. The drawing or documents 
hereinabove shall not be used by the purchaser nor copied, 
reproduced or transmitted to third parties without the Athena’s 
consent. 

Article 4 - WARRANTY 
4.1. Save as in this general conditions expressed and unless 
otherwise agreed upon in writing from time to time, Athena 
shall guarantee the conformity of the supplied products to what 
expressly agreed. The warranty for defects shall be limited to the 
defects of products deriving from defects in planning, material 
or manufacturing attributable to Athena and shall not be valid in 
absence of the purchaser’s proof of its correct use, maintenance 
and conservation and of no modification or repair to the products 
without Athena’s consent. 
4.2. The warranty shall have a limited duration of 12 months, 
beginning from the date of delivery and shall be subject to the regular 
claim made by the purchaser according to the following article, as 
well as the written request to the seller to carry out a warranty 
intervention. In order to comply with the request hereinabove, the 
Athena shall be committed (at its own option), within a reasonable 
period of the time according to the extent of the claim, alternatively: 
a) to supply the purchaser with products of the same kind and 
quantity of those proved defective or not in compliance with the 
agreement, free of charge and freight. In this case, Athena shall 
have the right to demand, at the expenses of the purchaser, the 
return of the defective goods, which become its own property; 
b) to repair, at its own expenses, the defective product or modify 
the product not in compliance with the agreement, carrying out said 
operation where the products are located or in its own factory. In 
these cases, all costs relating to the transportation of the products 
shall be at the purchaser’s charge; 
c) to pay compensation for damages to the purchaser by crediting 
the purchaser an amount equal to the cost of repairing or modifying 
the products in its own factory; 
d) to declare in writing the termination of the contract, offering to 
refund the price paid against the return of the supplied products. 
Except for fraud or gross negligence of Athena, any compensation 
for damages to the purchaser shall not exceed the invoiced price of 
the claimed products. 
4.3. All “Racing” products designed for competition are sold 



without any express or implied warranty and Athena declines any 
responsibility. 
4.4. The warranty hereinabove shall absorb and substitute the legal 
warranty for defects and lack of compliance and exclude any other 
seller’s responsibility, however originated by the supplied products; 
in particular, the purchaser shall have no right to put forth any 
other claim for damages, reduction of the price or resolution of the 
contract. Upon the expiry of the warranty, no request can be made 
to Athena. 

Article 5 - CLAIMS 
5.1. The provisions of the Law of 21.6.1971, mentioned in art. 1 still 
remaining in force: 
a) all claims regarding quantity, weight, color, or quality defects or 
lack of compliance that the purchaser could notice at the moment 
of receiving the goods, shall have to be carried out by the purchaser 
within a short time from the moment the goods reached their 
destination, however, under penalty of forfeiture, not beyond 15 days 
from said moment; 
b) all hidden defects and non-conformities (more precisely all non-
visible defects on the basis of the verification demanded to the 
seller by law and by the paragraph hereinabove) shall have to be 
denounced within a short time from their discovery and, however, 
under penalty of forfeiture, not beyond 12 months from the date of 
delivery.
5.2. All claims shall be sent via registered letter addressed to 
Athena and shall indicate in detail all defects or non conformities. 
Furthermore, they shall contain a cost estimation for repair or 
modification of the products on the spot, whenever possible. In 
absence of the requisites hereinabove, no claim shall be effective. 
5.3. Should the claim be found groundless, the purchaser shall have 
to refund Athena with all the expenses made for the investigation 
(trips, appraisals, etc.). The same applies in the event that the claim 
result only partially grounded, up to a percentage not higher than 
30% of the claim originally made. 
5.4. Items returned for mistaken orders are subject to a 15% re-
stocking fee to be deducted from the credit note, with a minimum 
charge of 20 Euro.

Article 6 - TECHNICAL SPECIFICATIONS 
AND MANUFACTURER’S RESPONSIBILITY
6.1. Being stated that, as far as the characteristics of the products 
are concerned, Athena shall follow the laws and technical rules in 
force in Italy and the purchaser shall assume the whole risk of any 
difference between the Italian provisions and the provisions of the 
country of destination of the products, holding Athena harmless. 
6.2. Athena shall be responsible for damages to both persons 
and property caused by the products sold only in case of gross 
negligence in manufacturing the products hereinabove is proved; 
in no case shall Athena be deemed responsible for indirect or 
consequential damages, loss of production or lack of profit. 
6.3. Exception made for the provisions hereinabove, the purchaser 
shall hold Athena harmless in case of third parties’ actions based 
on responsibilities originated by the products sold to the purchaser 
and shall pay compensation for the damages resulting from such 
actions. Athena shall have the right to involve the purchaser who, 
for its part, shall take all necessary steps to intervene, in any legal 
action brought by third parties in connection with the products 
supplied. 

Article 7 - DELIVERY
7.1. If not otherwise agreed upon in writing, any sale shall be deemed 
to be Ex Works, even if expressly agreed upon that the shipment 
(or part of it) shall effected by Athena; in this case, the latter shall 
act as agent of the purchaser, being agreed that the transportation 
shall be done at the risk and charge of the purchaser. 
7.2. In case of delayed delivery, the purchaser shall have the right 

to cancel the undelivered part of the order only after giving notice 
thereof to Athena by means of a registered letter with return 
receipt and after having granted Athena a period of 15 working 
days beginning from the receipt of such notice, within which Athena 
shall have the possibility of delivering all the products specified in 
the request and not yet delivered. However, any responsibility for 
damages caused by delay or lack of delivery, both total or partial, 
shall be excluded. 
7.3. If not otherwise agreed upon, the Ex Works delivery of the 
products shall take place by means of a written notice thereof (even 
by telex) to the purchaser that the products are at its disposal; the 
purchaser shall have a period of time of 3 days from the sending of 
such notice to take delivery of the products. 
7.4. Should the purchaser not take delivery of the merchandise 
within the terms set forth in the paragraph hereinabove, the 
purchaser shall have to reimburse all storage charges to Athena 
fixed in a lump sum equal to 10% of the amount of the invoice 
concerning said products for each week of delay. Furthermore, 
upon the expiry of a 30 days term, Athena shall have the right to 
sell the products on behalf of the purchaser, at any price, deducting 
from the return the whole amount due (regardless to the payment 
terms agreed upon), as well as any expenses borne thereof. 

Article 8 - PAYMENT 
8.1. Unless otherwise agreed upon in writing, payments shall be 
made at time of delivery or following the terms and conditions set 
forth from time to time in the offer. In case of payment by letter 
of credit, it shall have to be opened within a short time from the 
entering of the contract in the easiest form and in accordance with 
the provisions of the contract and shall have to be irrevocable and 
confirmed by a leading Italian bank. Any payment made to agents, 
representatives or commercial intermediaries of Athena shall not 
be deemed to have been carried out until the relevant sums are 
collected by Athena. 
8.2. Any delay or irregularity in the payment shall grant Athena the 
right to suspend deliveries or to terminate the outstanding contracts 
even if not relevant to the payments at issue, as well as the right to 
claim damages. However, the seller shall have the right, beginning 
from due date of the payment, with no need for any intimation to 
pay, to obtain interests for delayed payment corresponding to the 
discount rate of the country of the seller increased by 7 points.
8.3. The purchaser shall be bound to fulfill its obligations of entire 
payment even in case of claims or controversy. In case of disputed 
amounts, the purchaser may, at its option, deposit the sums object 
of the controversy in an Italian bank until the controversy has been 
settled, binding the bank to transfer said sums to Athena should the 
controversy be settled in its favor. No compensation with any credit 
however arisen towards Athena shall be accepted. 

Article 9 - RESERVATION OF TITLE 
9.1. Should the payment be made – in whole or in part – after 
delivery, the delivered products remain property of the seller until 
the payment obligations have been entirely fulfilled, within the 
limits of the law of the country where said products are located. 
9.2. The purchaser shall have the obligation to take all necessary 
steps to constitute, in the country where the products are located, a 
valid property reservation in the most extensive form permitted or 
to create a similar form of guarantee in favor of Athena. 

Article 10 - FORCE MAJEURE 
10.1. Should fires, collapses, floods, lack of supplies, transportation 
difficulties, strikes, lockouts or any events beyond control of the 
respective parties hinder or sensibly reduce the production in 
the factories of one of the parties, or prevent the transportation 
between the factories and the place of destination of the products, 
the injured party shall have the right to obtain a prorogation of the 
delivery or collection terms of the products of 45 days, provided that 



timely notice of such event of force majeure is given to the other 
party. The prorogation term may be extended in the most critical 
cases to 90 days. 
10.2. Upon the expiry of the terms hereinabove in the continuation 
of the event of force majeure, the other party shall have the right 
to terminate the contract by giving written notice thereof to the 
defaulting party by registered letter with return receipt. The 
defaulting party shall in this case have no obligation to pay damages. 
10.3. Should the fulfillment of Athena’s commitments, owing to any 
reason unforeseeable by an entrepreneur of the field with normal 
experience, have become – before their fulfillment – excessively 
onerous compared with the contractual obligation originally agreed 
upon, such as to modify the ratio by over 20 per cent, Athena shall 
have the right to request a revision of the contractual conditions 
or, failing such revision, to terminate the contract. In case of 
termination, all expenses borne by the purchaser for terminating 
the contract, shall have to be reimbursed to the purchaser. 

Article 11 - ASSIGNMENT OF THE CONTRACT 
11.1. The purchaser shall have no right to assign his position in 
the contract or in individual binding relationships deriving from the 
contract without Athena’s written consent thereof. The purchaser 
remains, however, jointly and severally responsible with the 
assignee for the assigned obligations. 

Article 12 - INTERPRETATION, MODIFICATION, INVALID CLAUSES 
12.1. The Italian text of the present general conditions shall be the 
only authentic text for the interpretation thereof. 
12.2. Any exhibit or preamble shall be considered part of the 
contracts they refer to. Any reference made to price-list, general 
conditions or other material either by Athena or by third parties, 
shall be deemed made to the documents in force at the moment of 
said reference, unless otherwise specified. All correspondent texts 
previously in force between the parties shall have to be considered 
cancelled. 
12.3. The statements made or the behavior held by the parties during 
the execution of the contract may contribute to the interpretation 
only of the contract they refer to and only where not in contrast 
with the present general conditions or with the written agreements 
made by the parties at the time of entering the contract at issue. 
12.4. Excepting the provisions set forth in articles 2.4. and 2.5., any 
modification or integration made by the parties to the contracts in 
connection with the present general conditions, shall be void unless 
set forth in writing. Any derogations to one or more dispositions of 
the present general conditions shall not be interpreted extensively 
or for analogy and shall not imply the will to disregard all present 
general conditions. 
12.5. Unless otherwise agreed upon in writing, no variation to 
the contractual conditions between the parties shall constitute 
modification of the contract. 
12.6. In case of invalidity or ineffective contractual provisions, 
the whole contract shall have to be integrated and interpreted as 
containing all the clauses that allow reaching, in compliance with 
the law, the essential aim pursued by the agreement containing the 
provisions hereinabove. 

Article 13 - COMPETENT JURISDICTION 
13.1. Any dispute relating to or however in connection with the 
contracts governed by the present general conditions shall be 
settled by the courts of Vicenza as the exclusive competent 
jurisdiction. The seller shall however have the right to take action in 
the Purchaser’s Court. 

Date __________________

The seller           ___________________________________
The purchaser   ___________________________________

The provisions set forth in the articles hereunder are expressly 
accepted. 
Art. 2 – Execution and Object of the Contract 
Art. 4 – Guarantee 
Art. 5 – Claims 
Art. 6 – Manufacturer’s Responsibility 
Art. 7 – Delivery 
Art. 8 – Payment 
Art. 9 - Reservation of Title 
Art. 10 – Force Majeure 
Art. 11 – Assignment of the Contract 
Art. 13 – Competent Jurisdiction 
The purchaser
_______________________________________________



CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Art. 1 - NORMATIVA CONTRATTUALE 
1.1. Le presenti condizioni generali, salvo eventuali deroghe 
specificatamente concordate per iscritto, disciplinano tutti gli 
attuali e futuri contratti di vendita fra le parti. Eventuali condizioni 
generali dell’acquirente non troveranno applicazione ai rapporti 
futuri fra le parti se non espressamente accettate per iscritto; in tal 
caso però, salvo deroga scritta, non escluderanno l’efficacia delle 
presenti condizioni generali, con cui dovranno venir coordinate. 
1.2. Il riferimento ad eventuali termini commerciali (Franco Fabbrica, 
FOB, CIF, ecc.) si intenderà fatto agli Incoterms della Camera di 
Commercio Internazionale, nel testo in vigore al momento della 
conclusione del contratto. 
1.3. Tutti i contratti di vendita fra le parti, nonché le presenti 
condizioni generali, saranno disciplinati dalla legge italiana, ed 
in particolare dalla legge uniforme sulla vendita internazionale di 
cose mobili materiali, ratificata con legge 21 giugno 1971, nonché 
dalla legge uniforme sulla formazione dei contratti di vendita 
internazionale di cose mobili materiali, ratificata in pari data; le 
eventuali deroghe o richiami delle parti a specifici articoli della 
legge italiana non implicano un’esclusione dell’applicazione delle 
succitate leggi uniformi per quanto compatibili con la disciplina 
contrattuale. 
1.4. L’adesione alle presenti condizioni generali, nonché tutti i 
contratti ed i comportamenti successivi delle parti dalle stesse 
regolati, salvo diversa espressa pattuizione scritta non implicano il 
conferimento all’acquirente di esclusiva alcuna né l’instaurazione 
di rapporti di concessione, commissione o mandato, con o senza 
rappresentanza, come non conferiscono all’acquirente stesso il 
diritto ad utilizzare in qualunque forma i marchi od i segni distintivi 
del venditore. 

Art. 2 - FORMAZIONE ED OGGETTO DEL CONTRATTO 
2.1. Le offerte fatte da agenti, rappresentanti ed ausiliari di 
commercio di Athena S.p.A. non sono per essa impegnative fino a 
quando non siano confermate da Athena stessa. 
2.2. L’invio delle presenti condizioni generali non implica di per sé 
accettazione di eventuali offerte, nell’ambito di trattative in corso; 
esse tuttavia sostituiscono ed annullano quelle in precedenza 
proposte da una delle parti. 
2.3. L’invio da parte di Athena di listini prezzi o di materiale descrittivo 
dei prodotti non recante espressamente la dizione “offerta” od altra 
equivalente, non può venir considerato proposta. Le dizioni “senza 
impegno”, “salvo disponibilità” od altre analoghe apposte da Athena 
ad un’offerta non vincolano la stessa ai termini dell’offerta anche 
in caso di accettazione dell’offerta stessa ad opera del compratore, 
salvo successiva conferma scritta od esecuzione conforme da parte 
di Athena. L’offerta si considera ferma od è irrevocabile soltanto se 
viene dallo stesso qualificata tale per iscritto ed è in essa specificato 
un termine di validità della clausola. 
2.4. L’accettazione di un contratto da parte del compratore, 
comunque effettuata, comporta la sua adesione alle presenti 
condizioni generali. Nel caso in cui Athena abbia emesso, anche 
successivamente alla conclusione del contratto, una conferma 
d’ordine, si presume che i termini del contratto corrispondano a 
quelli della conferma d’ordine, salvo che il compratore non ne rilevi 
immediatamente per iscritto le differenze. 
2.5. L’accettazione senza espressa riserva da parte del compratore 
di prodotti non conformi per tipo o quantità inviati a condizioni 
diverse da quelle contenute nella richiesta del compratore implica 
accettazione, da parte di quest’ultimo, della fornitura e delle 
condizioni proposte da Athena. Le suddette riserve (anche se 
formulate sotto forma di precisazioni o rettifiche delle condizioni 
di fornitura) non avranno efficacia se non saranno formulate dal 
compratore per iscritto, immediatamente dopo il ricevimento della 
merce. 
2.6. Tutte le registrazioni o trascrizioni richieste dagli Stati dei 
contraenti o nel Paese di destinazione dei beni per dare piena 

efficacia ai contratti disciplinati dalle presenti condizioni generali, 
o ad una loro clausola, dovranno essere effettuate dall’acquirente 
a proprie cure e spese. 
2.7. Con l’adesione alle presenti condizioni generali di vendita, il 
compratore si impegna a non rivendere i prodotti contrattuali ad 
operatori professionali operanti mediante piattaforme on line (cd. 
e- marketplace).

Art. 3 - CAMPIONI, DISEGNI E DOCUMENTI TECNICI 
3.1. I pesi, le dimensioni, le capacità, i prezzi, i rendimenti, i colori 
e gli altri dati figuranti nei cataloghi, prospetti, circolari, annunzi 
pubblicitari, illustrazioni, listini prezzi, od altri documenti illustrativi 
di Athena, così come le caratteristiche dei campioni e modelli da 
quest’ultima inviati al compratore, hanno carattere di indicazioni 
approssimative. Questi dati non hanno valore impegnativo se non 
nella misura in cui siano stati espressamente menzionati come tali 
nell’offerta o nell’accettazione scritta di Athena. 
3.2. Nel caso in cui l’offerta o l’accettazione del compratore 
facciano riferimento ad un campione offerto da Athena, si intende 
che questo, salvo diversa espressa pattuizione scritta, nella sua 
fornitura è vincolato alle caratteristiche del campione nei soli limiti 
indicati al punto 3.1. 
3.3. Nel caso in cui Athena riferisca la sua fornitura ad un campione 
fornito dal compratore, Athena stessa sarà responsabile – salva 
diversa pattuizione scritta – della conformità della sua prestazione 
(nei limiti di cui sopra al punto 3.1.) alle sole caratteristiche 
apparenti del campione. 
3.4. Qualsiasi disegno o documento tecnico che permetta la 
fabbricazione o il montaggio dei prodotti venduti o di loro parti e 
sia rimesso al compratore, tanto prima che dopo la stipulazione del 
contratto, rimane di esclusiva proprietà di Athena. I suddetti disegni 
o documenti non possono essere utilizzati dal compratore o copiati, 
riprodotti, trasmessi o comunicati a terzi senza il consenso scritto 
da parte di Athena. 

Art. 4 - GARANZIA 
4.1. Fuori dall’ambito di applicazione degli articoli precedenti, e 
fatto salvo quanto pattuito per iscritto di volta in volta fra le parti, 
Athena garantisce la conformità dei prodotti forniti a quanto 
espressamente concordato. La garanzia per vizi è limitata ai soli 
difetti dei prodotti conseguenti a difetti di progettazione, di materiale 
o di costruzione riconducibili ad Athena, e non si applica nel caso 
in cui il compratore non provi di aver effettuato un corretto uso, 
manutenzione e conservazione dei prodotti e di non averli modificati 
o riparati senza il consenso da parte di Athena. 
4.2. La garanzia ha una durata limitata a 12 mesi, decorrenti dalla 
data della consegna, ed è subordinata alla regolare denunzia 
effettuata dal compratore ai sensi dell’articolo seguente, nonché 
all’espressa richiesta scritta ad Athena di effettuare un intervento 
in garanzia. In forza della suddetta richiesta Athena è tenuta (a sua 
scelta), entro un termine ragionevole avuto riguardo all’entità della 
contestazione, alternativamente: 
a) a fornire gratuitamente Franco Fabbrica al compratore prodotti 
dello stesso genere e quantità di quelli risultati difettosi o non 
conformi a quanto pattuito; Athena può in tal caso esigere, a spese 
del compratore, la resa dei prodotti difettosi, che diventano di sua 
proprietà; 
b) a riparare a proprie spese il prodotto difettoso o modificare 
quello non conforme al pattuito, effettuando le suddette operazioni 
in loco o presso i propri stabilimenti; in tali casi tutti i costi relativi al 
trasporto dei prodotti dovranno essere sopportati dal compratore; 
c) a risarcire al compratore i danni, accreditandogli una somma 
pari al costo della riparazione o modificazione del prodotto presso 
i propri stabilimenti; 
d) a dichiarare per iscritto la risoluzione del contratto, offrendo 
la restituzione del prezzo contro restituzione dei prodotti forniti. 
Salvo dolo o colpa grave da parte di Athena l’eventuale risarcimento 



danno al compratore non potrà comunque superare il prezzo di 
fattura dei prodotti contestati. 
4.3. Tutti i prodotti “Racing” destinati ad un uso agonistico-sportivo 
sono privi di ogni garanzia espressa od implicita ed Athena declina 
ogni responsabilità. 
4.4. La garanzia di cui al presente articolo è assorbente e sostitutiva 
delle garanzie legali per vizi e conformità ed esclude ogni altra 
possibile responsabilità di Athena comunque originata dai prodotti 
forniti; in particolare il compratore non potrà avanzare altre 
richieste di risarcimento del danno, di riduzione del prezzo o di 
risoluzione del contratto. Decorsa la durata della garanzia nessuna 
pretesa potrà esser fatta valere nei confronti di Athena.

Art. 5 - RECLAMI E RESI 
5.1. Ferme restando, in quanto applicabili, le disposizioni della 
legge 21 giugno 1971, di cui all’art. 1: 
a) i reclami relativi a quantità, peso, tara totale, colore, oppure a 
vizi e difetti di qualità o non conformità che il compratore potrebbe 
rilevare non appena in possesso della merce, debbono essere 
effettuati dal compratore entro un breve termine dal momento in 
cui i prodotti sono pervenuti sul luogo di destinazione e comunque, 
a pena di decadenza, non oltre 15 giorni dal suddetto momento; 
b) i vizi, difetti o non conformità occulti (cioè quelli non individuabili 
in base alla verifica imposta dalla legge e dal punto precedente al 
compratore) debbono essere denunciati entro un breve termine 
dalla scoperta e comunque, a pena di decadenza, non oltre 12 mesi 
dalla data della consegna. 
5.2. I reclami devono essere effettuati mediante lettera raccomandata 
indirizzata ad Athena e devono indicare dettagliatamente i vizi 
o le non conformità contestate. Essi devono altresì contenere un 
preventivo dei costi di riparazione o modificazione dei prodotti in 
loco, ove possibile. In mancanza dei suddetti requisiti, ai reclami 
non potrà ricollegarsi efficacia alcuna. 
5.3. Qualora il reclamo risulti infondato, il compratore sarà 
tenuto a risarcire ad Athena tutte le spese da questa sostenute 
per l’accertamento (viaggi, perizie, ecc.); uguale obbligo avrà il 
compratore se il reclamo risulti solo parzialmente fondato, per una 
percentuale non superiore al 30 per cento rispetto alle contestazioni 
originariamente effettuate. 
5.4. Per resi merce dovuti a Vs. ordinazioni errate verrà applicata 
sulla nota di accredito una trattenuta del 15% sul valore della merce 
resa con un minimo di Euro 20. 

Art. 6 - NORME TECNICHE E RESPONSABILITÀ DEL PRODUTTORE 
6.1. Premesso che per ciò che concerne le caratteristiche dei 
prodotti Athena si attiene alla legislazione e alle norme tecniche 
in vigore in Italia, il compratore si assume per intero il rischio di 
un’eventuale difformità tra le norme italiane e quelle del Paese di 
destinazione dei prodotti, tenendone Athena indenne.
6.2. Athena è responsabile per danni a persone o cose, originati 
dai prodotti venduti, solo in caso di sua provata grave negligenza 
nella fabbricazione dei prodotti stessi; in nessun caso potrà essere 
ritenuto responsabile per danni indiretti o consequenziali, perdite di 
produzione o mancati profitti. 
6.3. Fatto salvo quanto sopra previsto, il compratore manleverà 
Athena in tutte le azioni di terzi fondate su responsabilità originate 
dai prodotti vendutigli e risarcirà i danni derivanti dalle pretese in 
questione; Athena potrà coinvolgere il compratore – che dal canto 
suo dovrà prendere tutte le iniziative necessarie per intervenire – 
nel relativo giudizio intentato dai terzi. 

Art.7 - CONSEGNA 
7.1. Salvo diversa pattuizione scritta, la vendita si intende effettuata 
Franco Fabbrica: ciò anche ove sia pattuito che la spedizione (o parte 
di essa) venga curata da Athena, nel qual caso quest’ultimo agirà 
come mandatario del compratore, essendo inteso che il trasporto 
verrà effettuato a spese e rischio di quest’ultimo. 

7.2. In caso di ritardata consegna, l’acquirente potrà annullare 
la parte dell’ordine non consegnata solo dopo aver comunicato 
ad Athena, mediante raccomandata con ricevuta di ritorno, tale 
sua intenzione e dopo avergli accordato 15 giorni feriali a partire 
dal ricevimento di tale comunicazione, entro i quali Athena potrà 
consegnare tutti i prodotti specificati nel sollecito e non già 
consegnati. E’ comunque esclusa qualsiasi responsabilità per danni 
derivanti da ritardo o mancata consegna, totale o parziale. 
7.3. Se non diversamente pattuito, la consegna Franco Fabbrica 
dei prodotti avviene mediante invio di comunicazione scritta (anche 
via telex) al compratore che i prodotti sono a sua disposizione; il 
compratore avrà ….. giorni di tempo dall’invio di tale comunicazione 
per provvedere al ritiro. 
7.4. Ove il compratore non provveda al ritiro dei prodotti nei termini 
previsti dal paragrafo precedente, dovrà rimborsare ad Athena le 
spese di magazzinaggio, forfetariamente fissate in misura pari 
al 10% dell’importo della fattura relativa ai prodotti stessi per 
ogni settimana di ritardo; decorsi 30 giorni Athena potrà inoltre 
vendere con qualsiasi mezzo i prodotti per conto del compratore, 
trattenendo dal ricavato l’intero prezzo dovuto (quali che siano i 
termini di pagamento pattuiti) nonché le spese sostenute.
 
Art. 8 - PAGAMENTO 
8.1. Il pagamento dovrà essere effettuato, salvo diverso accordo 
scritto, contestualmente alla consegna o nei modi e nei termini 
indicati di volta in volta in offerta. In caso di pagamento mediante 
lettera di credito, questa dovrà essere aperta entro breve termine 
dalla conclusione del contratto nella forma più semplice e conforme 
alle previsioni del contratto, dovrà essere irrevocabile e confermata 
da primaria banca italiana. Eventuali pagamenti fatti ad agenti, 
rappresentanti o ausiliari di commercio di Athena non si intendono 
effettuati finché le relative somme non pervengano alla stessa. 
8.2. Qualsiasi ritardo o irregolarità nel pagamento dà ad Athena il 
diritto di sospendere le forniture o di risolvere i contratti in corso, 
anche se non relativi ai pagamenti in questione, nonché il diritto al 
risarcimento degli eventuali danni. Athena ha comunque diritto – a 
decorrere dalla scadenza del pagamento, senza necessità di messa 
in mora – agli interessi moratori nella misura del tasso di sconto in 
vigore nel proprio Paese, aumentato di 7 punti. 
8.3. Il compratore è tenuto al pagamento integrale anche in caso 
di contestazione o controversia. Tuttavia, per quanto riguarda 
eventuali somme controverse, ha la facoltà di depositarle presso 
una Banca Italiana fino a quando la controversia non sia stata risolta, 
vincolando la banca a trasmettere tali somme ad Athena in caso di 
risoluzione della controversia in senso favorevole a quest’ultima. 
Non è ammessa compensazione con eventuali crediti, comunque 
insorti, nei confronti di Athena. 

Art. 9 - RISERVA DI PROPRIETÀ 
9.1. Nel caso in cui il pagamento debba essere effettuato – in tutto 
od in parte – dopo la consegna, i prodotti consegnati restano di 
proprietà di Athena sino al momento del completo pagamento del 
prezzo nella misura permessa dalla legge del Paese dove i prodotti 
si trovano. 
9.2. Il compratore si impegna a fare quanto necessario per costituire 
nel suddetto Paese una valida riserva di proprietà nella forma 
più estesa consentita, o per porre in essere un’analoga forma di 
garanzia a favore di Athena. 

Art.10 - FORZA MAGGIORE ED ECCESSIVA ONEROSITÀ 
10.1. Quando si verifichino incendi, crolli, inondazioni, mancanza 
di rifornimenti, perturbazioni nei trasporti, scioperi, serrate o altri 
eventi dovuti a casi di forza maggiore, che impediscano o riducano 
sensibilmente la produzione negli stabilimenti di Athena o blocchino 
i trasporti fra lo stabilimento di Athena ed il luogo di destinazione 
dei prodotti, il contraente colpito ha diritto ad una proroga fino a 45 
giorni (estensibili a 90 nei casi più gravi) dei termini di consegna 



o ritiro dei prodotti, purché avvisi tempestivamente per iscritto la 
controparte del verificarsi del caso di forza maggiore. 
10.2. Trascorsi i termini di cui sopra e permanendo la situazione di 
forza maggiore, l’altra parte potrà risolvere il contratto, facendone 
pervenire comunicazione scritta con lettera raccomandata con 
ricevuta di ritorno alla parte inadempiente. Quest’ultima non avrà 
in tal caso alcun obbligo al risarcimento dei danni.
10.3. Se, per qualsiasi altro motivo imprevedibile ad un imprenditore 
del settore con normale esperienza, l’esecuzione degli obblighi 
di Athena sia divenuta – prima della della loro esecuzione – 
eccessivamente onerosa in rapporto alla controprestazione 
originariamente pattuita, così da modificare il rapporto stesso 
per più del 20 per cento, Athena può chiedere una revisione delle 
condizioni contrattuali e, in mancanza, dichiarare risolto il contratto. 
In quest’ultimo caso però devono essere risarcite al compratore le 
spese dal medesimo sostenute in occasione del contratto risolto. 

Art. 11 - CESSIONE DEL CONTRATTO 
11.1. Il compratore non può cedere la sua posizione nel contratto 
od in singoli rapporti obbligatori da questo derivanti senza 
l’accettazione scritta del venditore: anche in tal caso il compratore 
rimane comunque solidalmente responsabile col cessionario per le 
obbligazioni cedute. 

Art. 12 - INTERPRETAZIONE, MODIFICHE, CLAUSOLE INVALIDE 
12.1. Per l’interpretazione delle presenti condizioni generali fa fede 
unicamente il testo italiano delle stesse. 
12.2. Eventuali allegati o premesse si intendono parte integrante dei 
contratti cui si riferiscono. Ogni richiamo ai listini prezzi, condizioni 
generali od altro materiale di Athena o di terzi si intende riferito 
ai documenti in vigore al momento del richiamo stesso, salvo non 
sia diversamente specificato; devono ritenersi annullati i testi 
corrispondenti in precedenza in vigore fra le parti. 
12.3. Le dichiarazioni effettuate od il comportamento tenuto dalle 
parti durante le trattative o nel corso dell’esecuzione del contratto 
possono contribuire all’interpretazione del solo contratto cui 
si riferiscono, e nei limiti in cui non contrastino con le presenti 
condizioni generali o con gli accordi scritti presi dalle parti in 
occasione della conclusione del contratto in questione. 
12.4. Salvo quanto sopra previsto agli artt. 2.4. e 2.5., ogni modifica 
od integrazione fatta dalle parti ai contratti cui si applicano le 
presenti condizioni generali dovrà essere effettuata per iscritto, a 
pena di nullità. La deroga ad una o più disposizioni delle presenti 
condizioni generali non deve interpretarsi estensivamente o per 
analogia e non implica la volontà di disapplicare le condizioni 
generali nel loro insieme. 
12.5. Eventuali variazioni delle condizioni contrattuali concordate 
tra le parti non costituiscono novazione del contratto, salvo espressa 
volontà contraria, risultante per iscritto. 
12.6. In caso di disposizioni contrattuali invalide od inefficaci, il 
contratto nella sua globalità va integrato ed interpretato come 
se contenesse tutte le clausole che, consentono di raggiungere, 
in modo conforme alla legge, lo scopo essenziale perseguito 
dall’accordo contenente le clausole in questione. 

Art. 13 - FORO COMPETENTE 
13.1. Per ogni controversia relativa o comunque collegata ai contratti 
cui si applicano le presenti condizioni generali è esclusivamente 
competente il foro di Vicenza; Athena avrà tuttavia facoltà di agire 
presso il foro dell’acquirente. 

Data  _____________________

Il venditore  _____________________________________
Il compratore  _____________________________________

Si approvano espressamente i seguenti articoli: 
Art. 2 – Formazione ed oggetto del contratto 
Art. 4 – Garanzia 
Art. 5 – Reclami 
Art. 6 – Norme tecniche e responsabilità del produttore 
Art. 7 – Consegna 
Art. 8 – Pagamento 
Art. 9 – Riserva di proprietà 
Art. 10 – Forza maggiore ed eccessiva onerosità 
Art. 11 – Cessione del contratto 
Art. 13 – Foro competente 

Il compratore  _____________________________________



CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

Article 1 - RÈGLEMENT CONTRACTUEL 
1.1. Les présentes conditions générales, sauf éventuelles 
dérogations fixées par écrit, règlementent tous les contrats actuels 
et futurs de la vente entre les parties. Les conditions générales 
éventuelles de l’acheteur ne s’appliqueront pas aux relations futures 
entre les parties sauf acceptation expresse par écrit; dans ce cas, 
toutefois, sauf dérogation accordée par écrit, elles n’excluront pas 
l’efficacité des présentes conditions générales, avec lesquelles 
elles devront être coordonnées. 
1.2. La référence à d’éventuelles conditions commerciales (EXW, 
FOB, CIF, etc.) est relative aux Incoterms de la Chambre de 
Commerce Internationale, en vigueur à la conclusion du contrat. 
1.3. Tous les contrats de vente entre les parties, ainsi que les 
présentes conditions générales, seront régis par la loi italienne, 
et en particulier par la loi uniforme sur la vente internationale 
de marchandises, ratifiée par la loi du 21 juin 1971, et par la 
loi uniforme sur la formation des contrats de vente mobilière 
corporelle internationale, ratifiée à la même date ; les dérogations 
ou rappels éventuels des parties aux articles spécifiques de la loi 
italienne n’impliquent pas une exclusion de l’application des lois 
uniformes susmentionnées du moment qu’ils soient compatibles 
avec le règlement contractuel. 
1.4. Le respect de ces conditions générales, ainsi que tous les 
contrats et comportements ultérieurs des parties régies par celles-
ci, sauf convention contraire expresse par écrit n’impliquent pas la 
concession à l’acquéreur d’aucuns droits exclusifs ni l’instauration 
de rapports de concession, commission ou mandat, avec ou sans 
représentation, comme ils ne confèrent pas à l’acheteur le droit 
d’utiliser les marques ou signes distinctifs du vendeur, sous toutes 
leurs formes. 

Article 2 - FORMATION ET OBJET DU CONTRAT 
2.1. Les offres faites par les agents, représentants et auxiliaires de 
commerce d’Athena S.p.A. n’engagent en aucune sorte jusqu’à ce 
qu’elles soient confirmées par Athena même. 
2.2. L’envoi des présentes conditions générales n’implique pas 
l’acceptation de toute forme d’offre, dans le cadre des négociations 
en cours, cependant, lesdites conditions générales remplacent et 
annulent celles qui ont précédemment proposées par chacune des 
parties. 
2.3. L’envoi de la part d’Athena de listes de prix ou matériel 
descriptif qui ne présente pas le terme «offre» ou autre équivalent, 
ne peut être considéré comme une proposition. Le terme «sans 
engagement», «si disponible» ou des autres termes semblables 
apposés par Athena n’engagent pas cette dernière aux conditions de 
l’offre même en cas d’acceptation de l’offre de la part de l’acquéreur, 
sauf après confirmation écrite ou exécution conforme de la part 
d’Athena. L’offre est considérée comme ferme ou irrévocable 
uniquement si elle est qualifiée comme telle par l’acquéreur avec 
une confirmation écrite précisant une durée de validité de la clause. 
2.4. L’acceptation d’un contrat par l’acquéreur, peu importe la 
façon dont elle est effectuée, implique son adhésion aux présentes 
conditions générales. Si Athena émet une confirmation de 
commande, même successivement à la conclusion du contrat, il 
est réputé que les conditions du contrat correspondent à ceux de 
la confirmation de la commande, sauf si l’acquéreur en constate 
immédiatement les différences par écrit. 
2.5. L’acceptation sans réserve expresse de la part de l’acquéreur 
des produits non conformes au type ou à la quantité envoyés à des 
conditions différentes de celles contenues dans la demande de 
l’acquéreur, implique l’acceptation par celui-ci de la fourniture et 
des conditions proposées par Athena. Les réserves susmentionnées 
(même si elles sont formulée sous la forme de précision ou de 
rectification des conditions de fourniture) ne seront pas efficaces 
à moins d’être formulées par écrit par l’acquéreur, immédiatement 
après réception des marchandises. 
2.6. Tous les enregistrements ou transcriptions demandées par les 

États contractants ou dans le pays de destination des marchandises 
pour donner plein effet aux contrats réglementés par ces conditions 
générales, ou à une de leurs clauses, devront être faits par 
l’acquéreur à ses propres frais et soins.
2.7. En acceptant les présentes Conditions Générales de Vente, 
l'acquéreur s'engage à ne pas revendre les produits contractuels 
à des opérateurs professionnels qui opèrent par l'intermédiaire de 
plateformes en ligne (e-marketplace).

Article 3 - ÉCHANTILLONS, DESSINS 
ET DOCUMENTS TECHNIQUES 
3.1. Les poids, dimensions, capacités, prix, rendements, couleurs 
et autres données contenues dans les catalogues, brochures, 
circulaires, annonces, illustrations, listes de prix ou autres 
documents d’illustration d’Athéna, ainsi que les caractéristiques 
des échantillons et modèles de cette dernière a envoyé à 
l’acquéreur, ont un caractère d’indications approximatives. Ces 
données ne sont pas contraignantes, sauf dans la mesure où elles 
sont expressément mentionnées comme telles dans l’offre ou dans 
l’acceptation écrite d’Athena. 
3.2. Dans le cas où l’offre ou l’acceptation de l’acquéreur font 
référence à un échantillon offert par Athena, il est réputé que 
l’acquéreur, sauf convention contraire expresse par écrit, est lié 
dans son approvisionnement aux caractéristiques de l’échantillon 
dans les limites décrites dans la section 3.1. 
3.3. Dans le cas où Athéna réfère sa fourniture à un échantillon 
fourni par l’acheteur Athena même - sauf accord contraire par 
écrit - sera responsable de la conformité de sa performance 
(dans les limites susmentionnées dans la section 3.1.) aux seules 
caractéristiques apparentes de l’échantillon. 
3.4. Tout dessin ou document technique permettant la fabrication ou 
le montage des produits vendus ou de leurs parties et étant remis à 
l’acquéreur, qu’il s’agisse d’avant ou après la stipulation du contrat, 
demeure l’exclusive propriété d’Athena. Ces dessins ou documents 
ne peuvent pas être utilisés par l’acquéreur ou copiés, reproduits, 
transmis ou communiqués à des tiers sans le consentement écrit 
d’Athena. 

Article 4 - GARANTIE 
4.1. En dehors de la portée des articles précédents, et sauf tel que 
convenu par écrit selon le cas entre les parties, Athena assure 
la conformité des produits fournis à ce qui a été expressément 
convenu. La garantie pour les défauts est limitée aux défauts des 
produits résultant de défauts de conception, de matériau ou de 
construction qu’on peut ramener à Athéna, et ne s’applique pas si 
l’acquéreur ne donne pas la preuve qu’il a fait une bonne utilisation, 
entretien et entreposage des produits et ne les a pas modifiés ou 
réparés sans le consentement de la part d’Athena. 
4.2. La période de garantie est limitée à 12 mois à compter de la 
date de la livraison, et fait l’objet de la plainte régulière faite par 
l’acquéreur conformément à l’article suivant, ainsi que l’expresse 
demande écrite à Athena d’effectuer une demande de garantie. En 
vertu de cette demande Athena doit (à son choix), dans un délai de 
temps raisonnable dû à l’entité de la contestation, alternativement: 
a) fournir gratuitement EXW à l’acquéreur des produits du même 
genre et quantité que ceux trouvés défectueux ou non conformes 
aux spécifications convenues, Athéna, dans ce cas peut exiger, à la 
charge de l’acquéreur, le rendement des produits défectueux, qui 
deviennent de sa propriété; 
b) réparer le produit défectueux à ses propres frais, ou un 
changement qui n’est pas conforme à celui convenu, en effectuant 
les opérations ci-dessus sur le site ou dans ses usines; en ce cas 
tous les coûts liés au transport des produits seront supportés par 
l’acquéreur; 
c) payer des dommages à l’acquéreur, en l’accréditant un montant 
égal au coût de la réparation ou modification du produit auprès 
de leurs établissements; d) indiquer par écrit la résiliation du 



contrat, offrant de rembourser le prix contre le retour des produits 
fournis. Sauf faute grave ou intentionnelle de la part d’Athena, le 
remboursement éventuel pour tout dommage causé à l’acheteur 
ne peut pas dépasser le prix facturé des marchandises contestées. 
4.3. Tous les produits Racing utilisés à des fins anarchiques ne sont 
soumis à aucune garantie. Athena en décline toute responsabilité. 
4.4. La garantie visée au présent article est en lieu et place des 
garanties juridiques pour les défauts et la conformité et exclut toute 
autre responsabilité d’Athena pouvant résulter des produits fournis, 
en particulier, l’acquéreur ne doit pas faire d’autres revendications 
d’indemnisation pour les dommages, ou la résiliation du contrat. 
Passée la période de garantie aucune réclamation ne peut être 
invoquée contre Athena. 

Article 5 - PLAINTES 
5.1. Sous réserve, en tant qu’applicables, les dispositions de la loi 
du 21 Juin 1971, en vertu de l’article. 1: 
a) les plaintes concernant la quantité, poids, valeur de tare, couleur 
ou défauts de qualité ou de non-conformité que l’acquéreur a pu 
détecter dès qu’il est entré en possession des marchandises, 
doivent être effectuées par l’acquéreur dans un court délai à partir 
du moment où les marchandises ont été reçues à la destination et 
en toute éventualité, sous peine de déchéance, au plus tard 15 jours 
à partir de ce moment-là; 
b) les vices, les défauts ou non-conformités cachés (ceux qui ne 
sont pas identifiés sur la base de la vérification exigée par la loi 
et par le présent paragraphe à l’acquéreur) doivent être signalés 
dans un bref délai de découverte et dans tous les cas, sous peine de 
déchéance, au plus tard 12 mois après la date de livraison. 
5.2. Les réclamations doivent être faites par lettre recommandée 
adressée à Athéna, et doivent décrire en détail les défauts ou 
non-conformités contestées. Ils doivent également contenir une 
estimation du coût de la réparation ou de la modification de produits 
sur le site lorsque cela est possible. En l’absence de ces conditions, 
les plaintes n’ont aucune validité. 
5.3. Si la réclamation s’avère infondée, l’acquéreur devra 
indemniser à Athéna toutes les dépenses engagées par lui pour 
en déterminer la constatation (voyage, études, etc.); l’acquéreur 
aura la même obligation si la plainte ne s’avère que partiellement 
fondée, pour un pourcentage supérieure à 30 pour cent par rapport 
aux contestations faites à l’origine. 
5.4. Pour les marchandises retournées en raison de commandes 
reçues incorrectes de votre part nous serons forcés à appliquer 
sur notre note de crédit une déduction de 15% sur la valeur de la 
marchandise retournée avec un minimum de Euro 20,00. 

Article 6 - RÈGLEMENTS TECHNIQUES ET RESPONSABILITÉ DU 
PRODUCTEUR 
6.1. Pourvu qu’en ce qui concerne les caractéristiques des produits 
Athena l’on adhère aux normes législatives et techniques en vigueur 
en Italie, l’acheteur assume entièrement le risque de divergence 
entre les règles italiennes et celles du pays de destination des 
produits, en préservant l’indemnité d’Athena. 
6.2. Athéna est responsable des dommages causés aux personnes 
ou aux biens résultant de CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 
produits vendus uniquement en cas de négligence grave avérée 
dans la fabrication des ses produits, mais en aucun cas ne pourra 
être tenue responsable des dommages indirects ou consécutifs, de 
la perte de production ou des profits. 
6.3. Nonobstant ce qui précède, l’acquéreur devra indemniser 
Athéna dans toutes les actions de tiers fondées sur la responsabilité 
découlant des produits vendus et verser une indemnité pour les 
dommages découlant des réclamations en question, Athéna pourra 
impliquer l’acquéreur - qui, en retour devra prendre toutes les 
mesures nécessaires pour l’action - dans le jugement intenté par 
des tiers. 

Article 7 - LIVRAISON 
7.1. Sauf différente convention écrite, la vente est faite FOB: même 
s’il est convenu qu’Athena s’occupe de l’expédition (ou une partie 
de celle-ci), dans lequel cas, il agira comme un représentant de 
l’acquéreur, dans l’accord visant que le transport sera effectué aux 
frais et risques de ce dernier. 
7.2. En cas de retard de livraison, l’acquéreur peut annuler la 
partie non livrée de la commande seulement après en avoir 
communiqué à Athéna l’intention, par courrier recommandé avec 
accusé de réception, et lui avoir accordé 15 jours ouvrables suivant 
la réception de cette notification, dans la limite desquels Athéna 
livrera les produits spécifiés dans la demande et non déjà livrés. 
Toute forme de responsabilité pour les dommages résultant d’un 
retard ou défaut de livraison, en totalité ou en partie, est de toute 
façon exclue. 
7.3. Sauf convention contraire, la livraison FOB des produits arrive 
à travers un avis écrit (y compris par télex) à l’acquéreur que les 
produits sont à sa disposition ; l’acquéreur aura ..... jours à compter 
de l’envoi du présent avis afin d’en assurer le retrait. 
7.4. Si l’acquéreur ne procède pas au retrait des produits dans les 
délais prévus à l’alinéa précédent, Athéna s’engage à rembourser 
les coûts d’entreposage, pour un montant forfaitaire fixé à 10% de la 
facture aux produits mêmes pour chaque semaine de retard; après 
30 jours Athena pourra également vendre les produits par n’importe 
quel moyen, au nom de l’acquéreur, en retenant la totalité du prix dû 
(quelles que soient les conditions de paiement convenues) ainsi que 
les dépenses engagées. 

Article 8 - PAIEMENT 
8.1. Le paiement doit être fait, sauf accord contraire par écrit, 
exigible à la livraison ou de la manière et conditions précisés selon 
les offres. En cas de paiement par lettre de crédit, cette dernière 
devra être ouverte peu de temps après la conclusion du contrat dans 
sa plus simple expression et en conformité avec les dispositions du 
contrat, elle devra être irrévocable et confirmée par une banque de 
premier ordre en Italie. Tous les paiements effectués aux agents, 
représentants ou assistants de commerce d’Athéna ne seront pas 
effectués avant que les montants ne parviennent à cette dernière. 
8.2. Tout retard ou irrégularité dans le paiement à Athéna lui donne 
le droit de suspendre les livraisons ou de résilier les contrats en 
cours, même s’ils ne sont pas pertinents aux paiements, ainsi que 
le droit à l’indemnisation des dommages. Athéna a droit - après la 
date limite de paiement, sans nécessité de mise en demeure – aux 
intérêts à la livraison dans la mesure du taux d’escompte applicable 
dans son pays, augmenté de 7 points. 
8.3. L’acheteur doit verser la totalité du paiement en cas de litige 
ou de controverse. Toutefois, en ce qui concerne les montants 
contestés, elle a le droit de les déposer dans une banque italienne 
jusqu’à ce que le litige ait été résolu, en obligeant la banque de 
transmettre ces sommes à Athéna dans le cas de la résolution 
des litiges, en faveur de cette dernière. La compensation avec 
d’éventuels crédits, pouvant s’être produits, envers Athena, n’est 
pas permise. 

Article 9 - RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ 
9.1. Dans le cas où le paiement doit être effectué - en tout ou en 
partie - après la livraison, les produits livrés restent de la propriété 
d’Athena jusqu’au moment du paiement intégral du prix dans la 
mesure permise par la loi du pays où les produits se trouvent. 
9.2. L’acquéreur s’engage à faire tout le nécessaire pour construire 
dans son pays une réserve de propriété valable dans la forme la 
plus vaste possible, ou à s’engager dans une forme similaire de 
garantie en faveur d’Athena.

Article 10 - FORCE MAJEURE ET ONÉROSITÉ EXCESSIVE 
10.1. En cas incendies, effondrements, inondations, manque de 
fournitures, perturbation, grèves, grèves patronales ou d’autres 



événements pour cause de force majeure, qui empêchent ou 
réduisent considérablement la production dans l’établissement 
Athena ou bloquent les transports entre l’établissement d’Athena 
et la destination des produits, la partie contractante touchée a droit 
à une prorogation pouvant aller jusqu’à 45 jours (90 dans les pires 
cas) des conditions de livraison ou de prélèvement des produits, 
à condition d’avis par écrit immédiatement de la part de l’autre 
partie au moment de la survenance de l’événement du cas de force 
majeure. 
10.2. Une fois expirés les délais susmentionnés et s’il persiste la 
situation de force majeure, l’autre partie pourra résilier le contrat, 
en transmettant un avis écrit par courrier recommandé avec accusé 
de réception à la partie défaillante. Dans ce cas, cette partie n’aura 
aucune obligation de payer des dommages-intérêts. 
10.3. Si pour une raison imprévue un entrepreneur du secteur avec 
une expérience normale, trouve que les obligations d’Athena soient 
devenues - avant leur exécution - trop onéreuses par rapport à la 
contre-prestation convenue à l’origine, de manière à modifier le 
rapport lui-même de plus du 20 pour cent, Athena peut demander 
une révision des clauses contractuelles et, en défaut de quoi, de 
résilier le contrat. Dans ce dernier cas, cependant, les dépenses 
encourus en rapport avec la résiliation du contrat devront être 
remboursées à l’acquéreur. 

Article 11 - RÉSILIATION DU CONTRAT 
11.1. L’acquéreur ne peut pas renoncer à sa position dans le contrat 
ou dans les rapports individuels qui en résultent sans l’approbation 
écrite du vendeur: Également dans ce cas, l’acquéreur reste 
conjointement et solidairement responsable avec le cessionnaire 
pour les obligations cédées. 

Article 12 - INTERPRÉTATION, MODIFICATIONS, 
CLAUSES NON VALIDES 
12.1. Pour l’interprétation des présentes conditions générales, seul 
le texte italien de ces dernières fait foi. 
12.2. Toutes les pièces jointes ou prémisses sont une partie 
intégrante des contrats auxquels ils se rapportent. Toute référence 
aux listes de prix, conditions générales ou autre matériel d’Athena 
ou de tiers est réputé se référer aux documents en vigueur au 
moment du rappel lui-même, sauf indication contraire ; les textes 
correspondants précédemment en vigueur entre les parties doivent 
être considéré comme annulés. 
12.3. Les déclarations faites ou la conduite des parties durant les 
négociations ou lors de l’exécution du contrat ne peuvent aider à 
l’interprétation du contrat auquel elles se rapportent, et dans 
la mesure où elles ne rentrent pas en conflit avec les présentes 
conditions générales ou avec les accords signés par les parties lors 
de la conclusion du contrat en question.
12.4. Sous réserve des dispositions susmentionnées aux articles 
2.4. 2.4. et 2.5., toutes les modifications ou ajouts réalisés par 
les parties à des contrats couverts par les présentes conditions 
générales doivent être faits par écrit, sous peine de nullité. La 
dérogation à une ou plusieurs dispositions des présentes conditions 
générales ne doit pas être interprétée au sens large ou par analogie, 
et n’implique pas une volonté de renoncer aux conditions dans leur 
intégralité. 
12.5. Toute modification dans les conditions contractuelles 
convenues entre les parties ne constitue pas novation du contrat, 
sauf intention contraire exprimée, résultant par écrit. 
12.6. En cas de dispositions contractuelles invalides ou inefficaces, 
le contrat dans son intégralité doit être intégré et interprété comme 
s’il contenait toutes les clauses qui permettent d’atteindre d’une 
manière compatible avec le droit, au but essentiel poursuivi par 
l’accord contenant les clauses en question. 

Article 13 - TRIBUNAL COMPÉTENT 
13.1. Tout litige relatif ou lié à des contrats couverts par les 

présentes conditions générales est de la compétence exclusive du 
Tribunal de Vicence; Athena aura toutefois la faculté d’agir auprès 
du Tribunal de l’acquéreur. 

Date ___________________
Le vendeur
 ________________________________________________
L’acquéreur 
_________________________________________________
On approuve expressément les articles suivants: 
Art. 2 - Formation et objet du contrat 
Art. 4 - Garantie 
Art. 5 - Plaintes 
Art. 6 - Règlements techniques et responsabilité du producteur 
Art. 7 - Livraison 
Art. 8 – Paiement
Art. 9 – Réserve de propriété 
Art. 10 - Force majeure et onérosité excessive 
Art. 11 – Résiliation du contrat 
Art. 13 – Tribunal compétent 
L’acquéreur 
________________________________________________



CONDICIONES GENERALES DE VENTA

Artículo 1 - NORMATIVA CONTRACTUAL 
1.1. Las presentes condiciones generales, salvo eventuales 
derogaciones específicamente acordadas por escrito, reglamentan 
todos los contratos de venta actuales y futuros entre las partes. 
Eventuales condiciones generales del comprador no se aplicarán 
a las relaciones futuras entre las partes salvo que se acepten 
expresamente por escrito; sin embargo, en tal caso, salvo 
derogación por escrito, no anularán la eficacia de las presentes 
condiciones generales, con las cuales se deberán coordinar. 
1.2. La referencia a eventuales condiciones comerciales (Franco 
Fábrica, FOB, CIF, etc.) aludirá a los Incoterms de la Cámara de 
Comercio Internacional vigentes en el momento de la celebración 
del contrato. 
1.3. Todos los contratos de venta entre las partes, así como las 
presentes condiciones generales, estarán reglamentados por 
la ley italiana, en particular por la ley uniforme sobre la venta 
internacional de bienes muebles, ratificada por la ley del 21 de junio 
de 1971, así como por la ley uniforme sobre la estipulación de los 
contratos de venta internacional de bienes muebles, ratificada en la 
misma fecha; eventuales derogaciones o alusiones de las partes a 
artículos específicos de la ley italiana no conllevarán la noaplicación 
de las leyes uniformes antedichas en lo que compete a la disciplina 
contractual. 
1.4. La adhesión a las presentes condiciones generales, así como 
todos los contratos y comportamientos sucesivos de las partes 
reglamentados por las mismas, salvo que existan acuerdos 
contrarios por escrito, no implicarán el otorgamiento al comprador 
de ninguna exclusiva, ni la instauración de relaciones de concesión, 
comisión o mandato, con o sin representación, ni tampoco el derecho 
a utilizar de ninguna forma las marcas y los signos distintivos del 
vendedor. 

Artículo 2 - ESTIPULACIÓN Y OBJETO DEL CONTRATO 
2.1. Las ofertas hechas por agentes, representantes y auxiliares de 
comercio de Athena S.p.A. no son vinculantes para Athena hasta no 
ser confirmadas por ésta. 
2.2. El envío de las presentes condiciones generales no implica 
de por sí aceptación de eventuales ofertas en el ámbito de 
negociaciones en curso; sin embargo, sustituyen y anulan aquellas 
propuestas anteriormente por cualquiera de las partes. 
2.3. El envío por parte de Athena de listas de precios o de material 
descriptivo de los productos donde no figure la indicación expresa 
de “oferta” u otra equivalente no podrá considerarse una propuesta. 
Las indicaciones “sin compromiso”, “sujeto a disponibilidad” y otras 
análogas aplicadas por Athena a una oferta no vinculan a la misma 
a los términos de la oferta, ni siquiera en caso de aceptación de 
la oferta por el comprador, hasta la confirmación por escrito o la 
ejecución conforme por parte de Athena. La oferta se considera 
firme e irrevocable sólo si es calificada como tal por escrito y se 
especifica en ella un plazo de validez de la cláusula. 
2.4. La aceptación de un contrato por parte del comprador, con 
cualquier modalidad, comporta su adhesión a las presentes 
condiciones generales. En el caso de que Athena haya emitido, incluso 
posteriormente a la celebración del contrato, una confirmación 
de pedido, se presume que las condiciones del contrato serán las 
mismas de la confirmación de pedido, salvo que el comprador haga 
notar diferencias inmediatamente por escrito. 
2.5. La aceptación sin reserva expresa por parte del comprador de 
productos no conformes en cuanto a tipo o cantidad enviados según 
condiciones diferentes de aquellas contenidas en la solicitud del 
comprador implica la aceptación por parte de éste del suministro y 
de las condiciones propuestas por Athena. Las reservas antedichas 
(aunque se formulen a modo de aclaraciones o rectificaciones de 
las condiciones de suministro) no tendrán eficacia si no han sido 
formuladas por el comprador por escrito inmediatamente después 
de recibir la mercancía. 
2.6. Todos los registros o transcripciones exigidos por el país de 

cada parte o por el país de destino de los bienes para dar plena 
eficacia a los contratos reglamentados por estas condiciones 
generales o a una de las cláusulas deberán ser efectuados por el 
comprador bajo su responsabilidad y a sus expensas. 
2.7. Con la adhesión a las presentes condiciones generales de 
venta, el comprador se compromete a no revender los productos 
contractuales a vendedores operativos en plataformas online (lo 
que se llama "e-marketplace").

Artículo 3 - MUESTRAS, DIBUJOS Y DOCUMENTOS TÉCNICOS 
3.1. Los pesos, las medidas, las capacidades, los precios, 
los rendimientos, los colores y demás datos que figuran en 
los catálogos, prospectos, circulares, anuncios publicitarios, 
ilustraciones, listas de precios y demás documentos ilustrativos de 
Athena, así como las características de las muestras y modelos de 
ésta enviados al comprador, son de carácter indicativo. Estos datos 
no tienen ningún valor vinculante, salvo en la medida en que hayan 
sido expresamente mencionados en la oferta o en la aceptación 
escrita de Athena. 
3.2. Si la oferta o la aceptación del comprador hacen referencia a 
una muestra ofrecida por Athena, se entiende que el suministro 
de ésta, salvo que existan acuerdos contrarios por escrito, está 
vinculado a las características de la muestra dentro de los límites 
indicados en el punto 3.1. 
3.3. En el caso de que Athena tome como referencia para el 
suministro una muestra suministrada por el comprador, Athena 
será responsable -salvo que existan acuerdos contrarios por 
escrito- de la conformidad de su prestación (dentro de los límites 
enunciados en el punto 3.1.) sólo a las características aparentes de 
la muestra. 
3.4. Cualquier dibujo o documento técnico que permita la fabricación 
o el montaje de los productos vendidos o de sus partes y que se 
entregue al comprador, ya sea antes o después de la estipulación 
del contrato, seguirá siendo propiedad de Athena. Dichos dibujos 
o documentos no podrán ser utilizados por el comprador ni 
copiados, reproducidos, transmitidos o comunicados a terceros sin 
autorización escrita de Athena. 

Artículo 4 - GARANTÍA 
4.1. Fuera del ámbito de aplicación de los artículos anteriores, y sin 
perjuicio de los acuerdos establecidos por escrito por las partes en 
cada oportunidad, Athena garantiza la conformidad de los productos 
suministrados a las condiciones expresamente acordadas. La 
garantía por defectos se limita a los defectos de diseño, de material 
o de fabricación que sean responsabilidad de Athena y no se aplica 
en el caso de que el comprador no pueda dar prueba de que el 
uso, el mantenimiento y la conservación de los productos han sido 
correctos y no se han implementado modificaciones o reparaciones 
sin autorización de Athena. 
4.2. La garantía tiene una duración de 12 meses a partir de la fecha 
de entrega y está supeditada a la regular denuncia efectuada por el 
comprador según el artículo siguiente, así como a la expresa solicitud 
por escrito a Athena de efectuar una intervención en garantía. En 
virtud de la solicitud antedicha, Athena tiene, alternativamente, la 
obligación (a su elección), en un plazo razonable considerando la 
magnitud de la reclamación, de: 
a) suministrar gratuitamente Franco Fábrica al comprador 
productos del mismo tipo y en la misma cantidad de aquellos que 
resulten defectuosos o no conformes a lo acordado; Athena puede, 
en tal caso, exigir, a expensas del comprador, la devolución de los 
productos defectuosos, que pasarán a ser de su propiedad; 
b) reparar a sus expensas el producto defectuoso o modificar aquel 
no conforme a lo acordado, efectuando las operaciones antedichas 
in situ o en su fábrica; en estos casos, todos los costes de transporte 
de los productos estarán a cargo del comprador; 
c) indemnizar al comprador por los daños, acreditándole un 
importe igual al coste de la reparación o modificación del producto 



efectuada en su fábrica; 
d) declarar por escrito la rescisión del contrato, ofreciendo el 
reembolso del precio contra la devolución de los productos 
suministrados. Salvo en caso de dolo o culpa grave por parte de 
Athena, la eventual indemnización de daños al comprador no podrá 
superar el precio de la factura de los productos que son objeto de 
reclamación. 
4.3. Los productos “Racing” destinados a la competición deportiva 
no están cubiertos por ninguna garantía expresa ni implícita, y 
Athena se exime de cualquier responsabilidad. 
4.4. La garantía que es objeto del presente artículo anula y 
sustituye las garantías legales por defectos y noconformidades y 
excluye cualquier otra posible responsabilidad de Athena que de 
alguna manera puedan originar los productos suministrados; en 
particular, el comprador no podrá presentar ulteriores demandas 
de indemnización de daños, reducción de precio o cese del contrato. 
Transcurrido el plazo de garantía, no se hará valer ninguna 
pretensión contra Athena. 

Artículo 5 - RECLAMACIONES Y DEVOLUCIONES 
5.1. Sin perjuicio de la aplicación, en lo que corresponda, de las 
disposiciones de la ley del 21 de junio de 1971, a saber, art. 1: 
a) las reclamaciones relativas a cantidad, peso, tara total, color, 
defectos o fallas de calidad o noconformidades que el comprador 
podría observar al recibir la mercancía deberán ser presentadas 
por el comprador en un breve plazo desde el momento en que los 
productos lleguen al lugar de destino y, en cualquier caso, so pena 
de caducidad, no después de 15 días desde dicho momento; 
b) los defectos, fallas o no-conformidades ocultos (no identificables 
mediante la verificación exigida al comprador por la ley y por el 
punto anterior) deberán ser denunciados en un breve plazo desde 
su descubrimiento y, en cualquier caso, so pena de caducidad, no 
después de 12 meses desde la fecha de entrega. 
5.2. Las reclamaciones deben efectuarse por carta certificada 
dirigida a Athena y deben indicar detalladamente los defectos 
y no-conformidades observados. Además, deben contener un 
presupuesto de los costes de reparación o modificación de los 
productos in situ, en lo posible. En ausencia de estos requisitos, las 
reclamaciones no tendrán eficacia alguna. 
5.3. Si la reclamación resulta infundada, el comprador tendrá la 
obligación de reembolsar a Athena todos los gastos en los que 
ésta haya incurrido para la verificación (viajes, inspecciones, etc.); 
la misma obligación tendrá el comprador si la reclamación resulta 
sólo parcialmente fundada, en un porcentaje no superior al 30 por 
ciento respecto de las reclamaciones presentadas inicialmente. 
5.4. En caso de devolución de mercancías por errores en los pedidos, 
se aplicará a la nota de crédito una retención del 15% sobre el valor 
de la mercancía devuelta, con un mínimo de 20 Euro. 

Artículo 6 - NORMAS TÉCNICAS Y 
RESPONSABILIDADES DEL FABRICANTE 
6.1. Dado que, en lo que hace a las características de los productos, 
Athena se atiene a la legislación y a las normas técnicas vigentes 
en Italia, el comprador asume por completo el riesgo de eventuales 
divergencias entre las normas italianas y las del país de destino 
de los productos, eximiendo a Athena de cualquier responsabilidad.
6.2. Athena es responsable de los daños a personas o bienes 
originados por los productos vendidos sólo en caso de grave 
negligencia probada en la fabricación; en ningún caso podrá 
considerarse responsable de daños indirectos o secundarios, 
pérdidas de producción o ausencia de ganancias. 
6.3. Sin perjuicio de lo establecido más arriba, el comprador eximirá 
a Athena de todas las acciones emprendidas por terceros fundadas 
en responsabilidades originadas por los productos vendidos, y 
la indemnizará por los daños derivados de las pretensiones en 
cuestión; Athena podrá hacer participar al comprador -que por 
su parte deberá emprender todas las iniciativas necesarias para 
intervenir- en el juicio eventualmente iniciado por tales terceros.

 
Artículo 7 - ENTREGA 
7.1. Salvo que existan acuerdos contrarios por escrito, la venta 
se considerará efectuada Franco Fábrica aun en el caso de que 
el envío (o parte de él) esté a cargo de Athena, en cuyo caso ésta 
actuará como mandatario del comprador, quedando entendido que 
el transporte se efectuará a expensas y riesgo de éste. 
7.2. En caso de retraso en la entrega, el comprador podrá anular 
la parte del pedido no entregada sólo después de comunicar su 
intención a Athena por carta certificada con acuse de recibo y 
concediéndole 15 días hábiles desde la fecha de recepción de dicha 
comunicación, plazo en el que Athena podrá entregar todos los 
productos especificados en la intimación y aún no entregados. De 
todas maneras, se excluye cualquier responsabilidad respecto de 
daños derivados de retrasos o faltas de entrega totales o parciales.
7.3. Salvo que existan acuerdos contrarios, para la entrega Franco 
Fábrica de los productos se envía al comprador una comunicación 
escrita (incluso vía télex) en la que se le notifica que los productos 
están a su disposición; el comprador tiene ….. días desde el envío de 
tal comunicación para efectuar el retiro. 
7.4. Si el comprador no retira los productos dentro del plazo previsto 
en el apartado anterior, deberá reembolsar a Athena los gastos 
de almacenaje, que se fijarán en un forfait del 10% del importe 
de la factura relativa a los productos por cada semana de atraso; 
transcurridos los 30 días, Athena podrá vender por cualquier medio 
los productos por cuenta del comprador, reteniendo el precio total 
debido (independientemente de las condiciones de pago acordadas), 
así como el importe de los gastos en los que haya incurrido. 

Artículo 8 - PAGO 
8.1. El pago deberá efectuarse, salvo que existan acuerdos contrarios 
por escrito, en el momento de la entrega o con las modalidades y 
según las condiciones establecidas para cada oferta. En caso de 
pago mediante carta de crédito, ésta deberá ser abierta en un breve 
plazo desde la celebración del contrato en la forma más simple y 
conforme a las previsiones del contrato, y deberá ser irrevocable 
y confirmada por un banco italiano importante. Eventuales pagos 
hechos a agentes, representantes o auxiliares de comercio de 
Athena no se considerarán efectuados hasta que ésta no reciba los 
importes correspondientes. 
8.2. Cualquier retraso o irregularidad en el pago da a Athena el 
derecho a suspender los suministros o rescindir los contratos en 
curso, aun aquellos no relacionados con los pagos en cuestión, así 
como el derecho a la indemnización de eventuales daños. De todas 
maneras, Athena tiene derecho -a partir de la fecha de caducidad 
del pago, sin necesidad de puesta en mora- a los intereses 
moratorios en la medida de la tasa de descuento vigente en su país 
aumentada en 7 puntos. 
8.3. El comprador tiene la obligación de efectuar el pago integral 
aun en caso de reclamación o controversia. Athena tiene la facultad 
de depositar eventuales importes que sean objeto de controversia 
en un banco italiano hasta la resolución de la controversia, 
comprometiendo al banco a enviar tales importes a Athena en caso 
de resolución de la controversia a favor de ésta. No se admiten 
compensaciones con eventuales créditos del comprador para con 
Athena, independientemente de su origen. 

Artículo 9 - RESERVA DE PROPIEDAD 
9.1. Si el pago se efectúa -total o parcialmente- después de la 
entrega, los productos entregados siguen siendo propiedad de 
Athena hasta el momento del pago total del precio en la medida 
permitida por la ley del país donde se encuentren los productos. 
9.2. El comprador se compromete a hacer lo necesario para 
constituir en dicho país una válida reserva de propiedad en la forma 
más extensa permitida, o para implementar una forma de garantía 
análoga a favor de Athena. 



Artículo 10 - FUERZA MAYOR Y EXCESIVA ONEROSIDAD 
10.1. Cuando ocurran incendios, derrumbes, inundaciones, faltas 
de abastecimiento, problemas de transporte, huelgas, cierres 
patronales u otros acontecimientos debidos a casos de fuerza 
mayor, que impidan o reduzcan considerablemente la producción 
en las plantas de Athena o bloqueen los transportes entre la planta 
de Athena y el lugar de destino de los productos, la parte afectada 
tendrá derecho a una prórroga de hasta 45 días (extensibles a 90 
en los casos más graves) de los plazos de entrega o retiro de los 
productos, siempre que avise inmediatamente por escrito a la 
contraparte acerca del caso de fuerza mayor. 
10.2. Transcurridos los plazos antedichos, en caso de persistir 
la situación de fuerza mayor, la otra parte podrá rescindir el 
contrato, enviando por carta certificada con acuse de recibo una 
comunicación a la parte incumplidora. Ésta no tendrá, en este caso, 
ninguna obligación de indemnización de daños.
10.3. Si, por cualquier otro motivo imprevisible para un empresario 
del sector con experiencia normal, la ejecución de las obligaciones 
de Athena resulta -antes de su ejecución- excesivamente onerosa 
en relación con la contraprestación originariamente acordada, 
hasta el punto de superar el 20 por ciento, Athena puede solicitar 
una revisión de las condiciones contractuales y, en su defecto, 
declarar el contrato rescindido. En este caso, se devolverán al 
comprador los gastos en los que éste haya incurrido para celebrar 
el contrato cesado. 

Artículo 11 - CESIÓN DEL CONTRATO 
11.1. El comprador no puede ceder su posición en el contrato o en las 
obligaciones individuales derivadas del contrato sin la aceptación 
escrita del vendedor: aun en tal eventualidad, el comprador seguirá 
siendo, junto al cesionario, solidariamente responsable de las 
obligaciones cedidas.

Artículo 12 - INTERPRETACIÓN, MODIFICACIONES, 
CLÁUSULAS NO VÁLIDAS 
12.1. Para la interpretación de las presentes condiciones generales 
es fehaciente únicamente el texto italiano. 
12.2. Eventuales anexos o premisas se considerarán parte 
integrante de los contratos a los que se refieren. Cualquier 
reclamación sobre las listas de precios, las condiciones generales 
u otro material de Athena o de terceros se considerará referida a 
los documentos vigentes en el momento de la reclamación, salvo 
que se especifique lo contrario; deberá considerarse anulado todo 
anterior acuerdo previamente vigente entre las partes. 
12.3. Las declaraciones efectuadas o el comportamiento de las 
partes durante las negociaciones o la ejecución del contrato pueden 
contribuir a la interpretación del solo contrato al que se refieren, y 
siempre que no contradigan las presentes condiciones generales o 
los acuerdos escritos establecidos entre las partes al celebrar el 
contrato en cuestión. 
12.4. Sin perjuicio de lo establecido en los artículos 2.4. y 2.5., 
cualquier modificación o integración aplicada por las partes a los 
contratos a los que se aplican las presentes condiciones generales 
deberá efectuarse por escrito, so pena de nulidad. La derogación a 
una o varias disposiciones de las presentes condiciones generales 
no debe interpretarse extensivamente o por analogía y no implica 
la voluntad de no aplicar las condiciones generales en su conjunto. 
12.5. Eventuales variaciones de las condiciones contractuales 
acordadas entre las partes no constituyen novación del contrato, 
salvo que conste lo contrario expresamente por escrito. 
12.6. En caso de disposiciones contractuales no válidas o ineficaces, 
el contrato en su conjunto se integrará e interpretará como si 
contuviera todas las cláusulas que permiten lograr, de manera 
conforme a la ley, el objetivo esencial perseguido por el acuerdo 
contenido en las cláusulas en cuestión. 

Artículo 13 - TRIBUNAL COMPETENTE 
13.1. Por cualquier controversia relacionada o vinculada con los 
contratos a los que se aplican las presentes condiciones generales, 
es competente exclusivamente el tribunal de Vicenza; sin embargo, 
Athena tendrá la facultad de actuar en el tribunal del comprador. 

Fecha  _____________________

El vendedor  _____________________________________
El comprador  _____________________________________

Se aprueban expresamente los siguientes artículos: 
Art. 2 - Estipulación y objeto del contrato 
Art. 4 - Garantía 
Art. 5 - Reclamaciones 
Art. 6 - Normas técnicas y responsabilidades del fabricante 
Art. 7 - Entrega 
Art. 8 - Pago 
Art. 9 - Reserva de propiedad 
Art. 10 - Fuerza mayor y excesiva onerosidad 
Art. 11 - Cesión del contrato 
Art. 13 - Tribunal competente 
El comprador  _____________________________________




